ZMO 20.6.2006                                                                                            Příloha usnesení č.1

Změna č. III

Regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc

Návrh zadání:

Magistrát města Olomouce

Odbor koncepce a rozvoje

únor 2006

A) Úvod:
O pořízení změny č.III RPn MPR Olomouc požádal koncem roku 2005 podnikatel David Holub, který hodlá vybudovat v Bezručových sadech tzv. „olomoucký labyrint“ a nechal za tím účelem zpracovat studii. Ve skalním bludišti pod kapucínskou zahradou mají být provozovány audiovizuální atrakce. Chodby vyúsťují ve skále pod historickými hradbami na městské parcele č. 99/1. Zde mají být vybudovány dva nové objekty. Studie atelieru BONMOT byla předvedena 6.10.2005 na společném jednání komise pro architekturu a urbanismus a komise pro program regenerace a památky. Obě komise doporučily záměr realizovat.

Regulační plán (RPn) MPR Olomouc klasifikuje uvedenou parcelu jako „park“ a spolu s dalšími kategoriemi zeleně ji řadí mezi nezastavitelné plochy, kde je výstavba podobných nových objektů restauračního charakteru nepřípustná.

Dne 8.11.2005 byla studie prezentována Radě města Olomouce a o měsíc později i Zastupitelstvu města Olomouce, které usnesením ze dne 13.12.2005 uložilo vedoucímu odboru koncepce a rozvoje zahájit pořízení změny č. III RPn MPR Olomouc.

B) Úpravy zahrnuté do zadání změny č. III RPn MPR Olomouc:

B.1)
Obsah zadání změny č.III RPn MPR (srovnání s přílohou č. 1/III vyhl. 135/2001): 

a) Jediným důvodem pro pořízení zadání změny č. III RPn MPR („zadání“) je prověření možnosti výstavby nových restauračních objektů v nezastavitelné ploše parku. 

b) Změnou č. III nedochází ke změně řešeného území RPn MPR Olomouc.

c) Požadavky nadřazené ÚPD nejsou součástí zadání.

d) Požadavky plynoucí z širších vztahů k ostatním částem obce nejsou součástí zadání.

e) Požadavky vyplývající ze základních demografických, sociálních a ekonomických údajů a výhledů nejsou součástí zadání.

f) Zákres obou objektů do výkresů regulačního plánu MPR Olomouc („nebytový objekt v návrhu“) neodpovídá charakteristice nezastavitelných ploch zeleně stanovené v závazné části RPn MPR.

g) Zadání změny č.III neovlivní řešení dopravy v MPR. 

Požadavky na změny řešení občanského a technického vybavení a nakládání s odpady nejsou součástí zadání.

h) Nové požadavky na využitelnost přírodních zdrojů, na tvorbu a ochranu životního prostředí a krajiny atd. nejsou součástí zadání.

i) Záměr na vybudování „olomouckého labyrintu“ v MPR Olomouc je třeba důkladně posoudit z hlediska ochrany nemovitých kulturních památek. Nové objekty budou situovány v Bezručových sadech, které jsou vedeny kulturní památka. Současně těsně navážou na historické hradby zapsané v seznamu nemovitých kulturních památek. 

j) Je třeba závazně prověřit, je-li záměr v souladu se zájmy obrany státu a s požadavky civilní obrany (chodby donedávna sloužily jako úkryt a sklad CO). Jiné požadavky vyplývající z dalších právních předpisů nejsou součástí zadání. 

k) Požadavky na nutné asanační zásahy nejsou součástí zadání.

l) Zadání změny III nepředpokládá revizi prvků funkční a prostorové regulace.
m) Zadání změny III neřeší problémy vyplývající ze samostatných průzkumů a rozborů. 

n) Vzhledem k minimálnímu územnímu rozsahu není přílohou zadání změny III schéma výkresu limitů využití území.

o) Zadání změny III obsahuje požadavky na rozsah a způsob zpracování (viz C)  

B.2)
Předmět změny č. III RPn MPR: 

Předmětem změny č. III RPn MPR Olomouc bude zařazení záměru na výstavbu dvou nových objektů v nezastavitelné ploše parku (Bezručovy sady). 

B.3)
Popis úprav zahrnutých do změny č. III RPn MPR:

V grafické části budou zakresleny dva nové nebytové objekty v nezastavitelné ploše parku (parcela č.99/1 v k.ú. Olomouc-město, pod hradbami v Bezručových sadech). 

Cíl připravované změny: Regulativy RPn MPR výrazně omezují, případně zcela zabraňují výstavbě nových objektů v nezastavitelných plochách zeleně. Cílem připravované změny bude fixace návrhu obou objektů ve výkresech RPn MPR tak, aby po kladném projednání s dotčenými orgány státní správy byla umožněna jejich realizace jako podmíněně přípustná.

Způsob projednání: Záměr na zákres změny v grafické části bude v rámci zadání jednotlivě projednán s dotčenými orgány státní správy, zejména pak s výkonným orgánem státní památkové péče a odbornou organizací památkové péče (NPÚ).

Způsob provedení: Stručný popis úprav v průvodním textu a zákres návrhu na samostatných výřezech z výkresů grafické části RPn MPR Olomouc (případně na průsvitkách). Současně bude aktualizována digitální verze grafické části. Do textu závazné části nebude zasahováno. 

C)
Rozsah a způsob zpracování návrhu změny č. III  RPn MPR Olomouc:

Pro zpracování a projednání změny č. III regulačního plánu MPR Olomouc bude využito ustanovení o možnosti spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu územně plánovací dokumentace obsaženého v odst. 2 § 31, zákona č. 50/76 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Odůvodnění: Půjde o změnu minimálního rozsahu týkající se výhradně grafické části RPn MPR Olomouc v jediné úzce ohraničené lokalitě na parcele č.99/1 v k.ú. Olomouc-město (Bezručovy sady). Pořizovatel předpokládá, že půjde o jednoduchou změnu nevyžadující variantní řešení. Ukáže-li se jako nezbytné zasáhnout do speciálních profesí, budou v návrhu provedeny náležité úpravy i u příslušných dotčených specializací. 

Po projednání a schválení zadání bude vypracován přímo návrh změny č. III zahrnující:

A)       Textovou část      

 B)  Grafickou část 
Platná textová část RPn MPR (Změna č.II – 2005) zůstane beze změn zachována. Úprava bude provedena na výřezech výkresů (resp. průsvitkách) v grafické části návrhu.

Návrh Změny III RPn MPR (text a grafika) bude dodán v příslušném počtu tiskových vyhotovení. Kromě toho bude v digitální formě zapracován do aktualizované verze regulačního plánu po změně č.III. 
