DŮVODOVÁ ZPRÁVA

1.  Prodej domu  Máhlerova 9 (dvorní trakt domu Ztracená 12) 

Zastupitelstvo města  Olomouce na svém jednání ze dne  25.2.1999 schválilo prodej domu formou veřejné dražby. Dražba se uskutečnila dne 20.5.1999. Vydražitel Ing. Moťka nepodepsal kupní smlouvu a požádal město Olomouc o pozastavení prodeje domu s tím, že není dořešeno odpojení inženýrských sítí od domu Ztracená 12. Dne 10.6.2002 Ing. Moťka písemně odstoupil od  záměru odkoupit tuto nemovitost.

Opakovaně se na majetkoprávní odbor obrátil nájemce bytu v domě Mahlerova 9,  pan Hynek Maxa, se žádostí o odkoupení. Odhadní cena činí 245 722,- Kč, pozemku 391 820,- Kč. Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 27.6.2002 schválilo prodej domu panu Hynku Maxovi za kupní cenu ve výši 705 405,- Kč podle vyhlášky č. 13/97 a 14/98. V této částce jsou uvedeny i náklady, které vynaložila SNO, a.s. na vyrovnání se s bývalým nájemcem panem Jiřím Píchalem. Jedná se o částku ve výši 67 908,- Kč.

Vyjádření SNO, a.s. k technickému stavu domu:
1. fasáda -  dožití

2. střešní krytina – nutná výměna střešní krytiny

3. zdravoinstalace – nutno realizovat nové rozvody včetně odkanalizování

4. celkový stav objektu – zchátralý

Pan Hynek Maxa se obrátil na statutární město Olomouc se žádostí o snížení kupní ceny 
o částku vynaloženou SNO, a.s., a to z důvodu, že tuto částku  uhradil dřívějšímu nájemci  sám. Dle doložených faktur od roku 2001 SNO, a.s. provedla tyto opravy:

písmomalířské práce          přidělání  č.p.           450,- Kč

rozmrazování                                                      980,- Kč

oprava střechy                                                  2 848,- Kč

oprava střechy                                                  8 187,- Kč

Komise požaduje po SNO, a.s. doložit faktury za provedené práce v domě Mahlerova 9 ve výši 67 908,- Kč.

Správa nemovitostí Olomouc nepředložila faktury za provedené práce, předložila posudek 
o vložených investicích zpracovaný Ing. Valachovičem.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Hynka Maxy a trvá na původní kupní ceně.

Rada města  doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Hynka Maxy a trvá na původní kupní ceně.

2.  Prodej bytové jednotky č. 192/8 v domě Norská  23, 25 (nájemce pan  Rektořík) 

Dům  Norská 23, 25 se prodával po bytových jednotkách  v  červnu roku 1998. Pan Antonín Rektořík podepsal kupní smlouvu, ale neuhradil I. polovinu kupní ceny.  Z důvodu neuhrazení I. poloviny kupní ceny a dluhů u SNO, a.s. statutární město Olomouc odstoupilo od kupní smlouvy dne  11.4.2000. Dne 27.2.2001 byla zaslána panu Rektoříkovi zákonná nabídka. Pan Rektořík nabídku na odkoupení bytové jednotky přijal a majetkoprávní odbor mu vystavil novou kupní smlouvu.
Pan Rektořík uhradil I. polovinu kupní ceny aniž by podepsal kupní smlouvu, neuhradil  však dluhy   za proinvestování  v opravách domu a dluhy na nájemném. Z  výše uvedených důvodů RMO na jednání dne 15.12.2002 uložila SNO, a. s. vrátit uhrazenou částku a ponechat bytovou jednotku v majetku statutárního města Olomouc.

Spoluvlastníci domu žádají o odkoupení výše uvedené bytové jednotky do podílového spoluvlastnictví.

Odhadní cena bytové jednotky  činí                              253 349,- Kč

                       pozemku                                                     8 683,- Kč

Prodejní cena  bytové jednotky                                     168 899,- Kč

                        pozemku                                                    5 908,- Kč

Vyhláška č. 8/2000, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 13/1997, o převodu některých nemovitostí z majetku města Olomouce, ve znění vyhlášky č. 14/1998:
„část čtvrtá zvláštní ustanovení o prodeji některých jednotek“

(1) pokud po prodeji nemovitostí podle čl. 7 odst. 1 písm. a) zůstane v majetku města Olomouce jednotka, na kterou je uzavřena nájemní smlouva a nakládání s touto jednotkou není omezeno právem nájemců na přednostní nabytí vlastnictví nebo zákonným předkupním právem nájemců podle zvláštního právního předpisu postupuje se dále při prodeji takovéto jednotky podle části druhé této vyhlášky, s tím rozdílem, že účast je omezena na vlastníky ostatních jednotek v daném domě a vyvolávací cena se rovná 2/3 ceny odhadní dané jednotky.

(2) Není – li při postupu podle odst. 1 jednotka prodána, postupuje se dále při jejím prodeji podle čl. 7 odst. 1 písm. f).

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 192/8 v domě Norská 23, 25 spoluvlastníkům domů za kupní cenu ve výši 174.807,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 192/8 v domě Norská 23, 25 spoluvlastníkům domů za kupní cenu ve výši 174.807,- Kč.

3.  Prodej NP – prodejna potravin v domě Hanušova 2, 4 - žádost o snížení kupní ceny

V domě Hanušova 2, 4 se mimo bytových jednotek  nachází NP – prodejna potravin.

Kupní cena této prostory činí 368 980,- Kč,  z toho NP 347 061,- Kč, pozemek 17 535,- Kč, náklady 4 388,- Kč (prodej domu podle vyhlášky č. 13/97, č. 14/98 a č. 8/200).

V prohlášení vlastníka je uvedeno, že k NP patří  2 sklepy o výměře 16,20 a 10,50 m2. Tyto sklepy jsou po povodni nepoužitelné. Nájemkyně paní Ludmila Mádrová žádá o snížení 
I. poloviny  kupní ceny. Při kupní ceně za 1 m2 1 000,- Kč by došlo ke snížení kupní ceny 
o 26 700,- Kč. 

Paní Mádrová získala nájem v této NP na základě výběru obálkovou metodou. Od 15.10.2001 do 28.2.2003 uhradila za nájemné  o 155 500,- Kč více než je nájemné obvyklé.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit snížení kupní ceny za NP prodejna potravin v domě Hanušova 2, 4 o  částku 26 700,- Kč. Kupní cena za NP po odečtu činí 342 287,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit snížení kupní ceny za NP prodejna potravin v domě Hanušova 2, 4 o  částku 26 700,- Kč. Kupní cena za NP po odečtu činí 342 287,- Kč.

4.  Schválení nových kupujících

Jedná se o přidělení bytů v domech  na základě doporučení bytové komise a rozhodnutí  RMO. V těchto domech je již většina bytových jednotek prodána. Statutární město Olomouc vlastní pouze část bytových jednotek.

Věra Peňáková



Masarykova 53, bytová jednotka č. 955/14

Tomáš Hrubý




Stiborova 17, bytová jednotka č. 592/4

Radek Kučerka



Na Letné 37, bytová jednotka č. 447/4

Komise navrhuje radě  města  doporučit zastupitelstvu schválit prodej bytů oprávněným  nájemcům dle vyhlášky č. 13/97, č. 14/98 a č. 8/2000.

Rada města doporučuje zastupitelstvu schválit prodej bytů oprávněným nájemcům dle vyhlášky č. 13/97, č. 14/98 a č. 8/2000.

5.  Prodej garáží v domě Farského 29

Dům Farského 29 byl prodán nájemníkům po bytových jednotkách. V domě jsou dvě NP garáže. Spoluvlastníci domu  Farského 29 dali písemný souhlas s prodejem garáží, a to garáž č. 1047/08 manželům Aleně a Drahomíru Hradilovým a garáž č. 1047/07 manželům Marcele a Ladislavu Pekařovým. Kupní cena dle vyhlášky č. 13/1997 za garáž č.1047/08 činí 15 158,- Kč a  kupní cena za garáž č. 1047/07 činí 13 987,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhovět žádosti a schválit prodej NP  garáže č. 1047/8 manželům  Aleně a Drahomíru Hradilovým za kupní cenu ve výši 15 158,- Kč a prodej NP garáže č. 1047/7 manželům Marcele a Ladislavu Pekařovým za kupní cenu ve výši 13 987,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města vyhovět žádosti manželům Hradilovým a Pekařovým a schválit prodej NP  garáže č. 1047/8  manželům  Aleně a Drahomíru Hradilovým za kupní cenu ve výši 15 158,- Kč a prodej NP garáže č. 1047/7 manželům Marcele a Ladislavu Pekařovým za kupní cenu ve výši 13 987,- Kč.

6.  Prodej domu Divišova 5

Dům Divišova 5 byl schválen do prodeje na jednání ZMO dne 16.3.2000. Po vypracování podkladů pro prodej domu, byl tento dům předložen k projednání ZMO  na jednání dne  8.3.2001. Nájemníci domu se odvolali proti výši kupních cen s tím, že dům je ve velmi špatném technickém stavu. Rada města Olomouce uložila majetkoprávnímu odboru přepracovat znalecký posudek u všech domů schválených k prodeji na jednání dne 16.3.2000, podle oceňovací vyhlášky platné od 1.10.2001. Tyto nové kupní ceny byly předloženy Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení dne 27.6.2002.  

Dům Divišova 5 byl schválen do prodeje podle vyhlášky č. 2/2000. Tato vyhláška zrušila zónování a stanovila postup při výpočtu kupní ceny za dům následovně: 

 Kupní cena je vypočítána z ceny odhadní, kde je zohledněno stáří nemovitosti, její stav 
(koeficient opotřebení). Tato odhadní cena (podle znaleckého posudku) se násobí  koeficientem 0,4. Tímto propočtem dojde k dostatečnému vyjádření technického stavu domu. 

Vyjádření soudního znalce:

· podle dostupných informací  dům byl postaven v roce 1930

· vybavení bytů, resp. domu jako celku podstandartní 

· dovybavení v průběhu trvání stavby:

· rok 1958 plynovod, vybavení kuchyní

· rok 1960 bleskosvod, hygienická zařízení

· rok 1970 krytina střech, klempířské konstrukce, vytápění, elektroinstalace, ohřev vody

· rok 1980 vnitřní obklady

· rok 1995 ostatní udržovací práce, domácí telefon 

Nájemníci domu se znovu odvolali s tím, že v kupní ceně není dostatečně zahrnuta znevýhodněná poloha domu a stav domu.

Zastupitelstvo města Olomouce na jednání dne  11.3.2003 opětovně projednalo žádost ve věci snížení kupní ceny za bytové jednotky v domě Divišova 5. Svým usnesením žádosti nájemníků domu nevyhovělo.

Nájemníci domu se proti ceně opětovně odvolali. Z jejich žádosti citace:

„Touto cestou Vám chceme sdělit, že máme zájem byty odkoupit a prosíme, o pochopení nájemnických práv v těchto věcech, nesouhlasu vámi stanovených cen nabízených bytů k prodeji do našeho vlastnictví a také prosíme o pochopení i uznání této žádosti, kterou podáváme.“

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemníků domu Divišova 5.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemníků domu Divišova 5.

7.  Prodej pozemku parc.č.  87/20 zahrada o výměře 49 m2 a pozemku parc. č. 87/21 zahrada o výměře 158 m2 oba v k.ú. Olomouc - město

Domy Dobrovského 15  a  Dobrovského 17 byly prodány do podílového spoluvlastnictví. V souladu s pravidly pozemky zůstávaly v majetku statutárního města Olomouce (uzavřena nájemní smlouva  na dobu určitou 30 let s předkupním právem nájemců).

 Z podkladů majetkoprávního odboru vyplývá, že jsou uzavřeny nájemní smlouvy (s třicetiletým  předkupním právem), a to jak na pozemky  související s domem Dobrovského 17 parc. č. st. 1011 zast. pl. o výměře 494 m2 a parc. č. 87/20  zahrada o výměře 49 m2  vše v k.ú. Olomouc- město, tak na pozemky související s domem  Dobrovského 15, a to parc. č. st. 1012 st. pl. o výměře a pozemek parc. č. 87/21 zahrada o výměře 158 m2. 

Zastupitelstvo města Olomouce projednalo na svém jednání dne 1.7.1999 prodej pozemku pod domem Dobrovského 15 včetně pozemku parc. č. 87/21 zahrada a na jednání dne 25.2.1999 prodej pozemku pod domem Dobrovského 17 včetně pozemku parc. č. 87/20 zahrada.

Při přípravě kupních smluv požadovali vlastníci domu Dobrovského 17 možnost průjezdu přes pozemky, související s domem Dobrovského 15. Je to jediná přístupová cesta  na dvorní trakt domu  Dobrovského 17 (vchod do domu je i z ulice Dobrovského). Po několika jednáních  se v  průběhu roku 2000  podařilo majetkoprávnímu odboru  se spoluvlastníky obou  domů dohodnout, že pozemky parc. č. 87/20 a parc. č. 87/21  budou prodány všem spoluvlastníkům do podílového spoluvlastnictví a tím se zajistí přístup do dvorního traktu domu pro oba domy. ZMO na svém jednání  dne 8.3.2001 odsouhlasilo tento způsob prodeje pozemků.

Dne 15.7.2002 byli vyzvání vlastníci obou domů majetkoprávním odborem k podpisu  kupních smluv. Vlastníci domu Dobrovského 15 odmítli smlouvy podepsat a podali protest proti  tomuto způsobu prodeje s tím, že je  jejich dům znevýhodněn. V domě  Dobrovského 15 bydlí - 12 nájemníků,  v domě Dobrovského 17 - 5 nájemníků. 

Odbor prodeje domů navrhuje po poradě se stavebním úřadem následující řešení:

1. ponechání pozemků  87/20 a 87/21 v majetku statutárního města Olomouce 

2. zřízení věcného břemene práva průchodu a průjezdu pro dům Dobrovského 17

3. statutární město Olomouc nebude řešit přístup pro dům Dobrovského 17

4. nabídnout pozemek na prodej  formou veřejné dražby

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 8.3.2001 a schválit prodej pozemku parc. č. 87/20 zahrada vlastníkům nemovitosti Dobrovského 17 a dále schválit prodej pozemku parc. č. 87/21 zahrada formou veřejné dražby.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města trvat na původním rozhodnutí ze dne 8.3.2001, tj. odprodej pozemku parc. č. 87/20 a 87/21 zahrada do podílového spoluvlastnictví spoluvlastníkům domů Dobrovského 15 a Dobrovského 17.

8. Prodej pozemku parc.č.  454/1 zast.pl. o výměře 941 m2 v k.ú. Holice 

Spoluvlastníci domu U cukrovaru 4 žádají o odkoupení pozemku parc. č. 454/1 zast. pl. o výměře 941 m2 v k.ú. Holice. Pozemek parc.č. 454/1 zast. pl. je pod domem U Cukrovaru 4,  spoluvlastníci domu mají uzavřenou nájemní smlouva s 30-ti letým předkupním právem. Kupní cena činí u pozemku parc. č. 454/1 zast. pl. 75 280,-Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej pozemku parc. č. 454/1 zast. pl. o výměře  941 v k. ú. Holice spoluvlastníkům domu U Cukrovaru 4, a to Ivu a Janě Fouskovým, Karlu a Martě Vragovým, Miroslavu a Anežce Zemanovým, Věře Vaňkové, Josefu a Zoře Sládkovým, Věře Prdové, Josefu a Zdeňce Čechovým za kupní cenu ve výši 75 280,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej pozemku parc. č. 454/1 zast. pl. o výměře  941 v k. ú. Holice spoluvlastníkům domu U Cukrovaru 4, a to Ivu a Janě Fouskovým, Karlu a Martě Vragovým, Miroslavu a Anežce Zemanovým, Věře Vaňkové, Josefu a Zoře Sládkovým, Věře Prdové, Josefu a Zdeňce Čechovým za kupní cenu ve výši 75 280,- Kč.

9.  Prodej bytových jednotek v majetku statutárního města Olomouce

Jedná se o bytové jednotky v majetku statutárního města v prodaných domech.

Žádosti o odprodej bytových jednotek znovu podali:

nájemce
BJ č.
dům
Poznámka



Olga Kolečářová
602/13
Stiborova 35


Zaslána zákonná nabídka, dne 28.7.2000 převzala, 12.10.2000 vyjádření, že nabídku přijímá, KS nepodepsána

Květoslava Švarcová
602/10
Stiborova 35
Zaslána zákonná nabídka, 31.7.2001 převzala, 16.9.2001 vyjádření, že nabídku nepřijímá

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhovět žádosti o odprodej bytových jednotek dle vyhlášky č. 13/1997 a č. 14/1998 za podmínky úhrady I. poloviny kupní ceny do 15-ti dnů po podpisu kupní smlouvy.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města vyhovět žádosti o odprodej bytových jednotek dle vyhlášky č. 13/1997 a č. 14/1998 za podmínky úhrady I. poloviny kupní ceny do 15-ti dnů po podpisu kupní smlouvy.

10. Prodej domu Wellnerova 15

Dům Wellnerova 15 byl navržen do seznamu domů určených k prodeji (seznam domů určených k odprodeji schvalovala pouze RMO). 

byt č. 1     78,80                                nájemce Jelínek Ivo

byt.č. 2     99,50                                              Ing. Ošťádal

byt.č. 3   227,30                                              Ing. Slovák

NP           44,40                                               p.Lidmanský

Nájemníci domu byli obesláni  k vyjádření dne 29.11.1999 na základě vypracovaného znaleckého posudku. 

Odhadní cena domu                                                                                   1 634 205,- Kč

odhadní cena pozemku                                                                                 662 326,- Kč

V případě prodeje  do podílového spoluvlastnictví   kupní cena činí       1 143  944,-Kč

 prodejní cena pozemku                                                                               249 349,- Kč  

V případě prodeje po bytových jednotkách  kupní cena činí                       430 970,-Kč

prodejní cena pozemku                                                                                249 349,-Kč

Ke kupní ceně je nutné připočítat částku ve výši 562 984,-Kč ( oprava střechy), kterou SNO

 a .s. vynaložila na opravy. Tato částka  bude upravena podle termínu kupní smlouvy.              

Vyjádření nájemníků:

- manželé  Slovákovi – mají zájem o odkoupení celého domu, požadují předložení všech faktur prokazujících proinvestování finančních prostředků ze strany SNO a.s.,

- manželé Jelínkovi- mají zájem o odkoupení bytu,

- manželé Ošťádalovi- mají zájem o odkoupení bytu, žádají o prodloužení definitivního projednání z důvodu zajištění úvěru,

- pan Lidmanský má zájem o odkoupení NP.

Komise pro prodej domů projednala prodej domu Wellnerova 15 na jednání dne 1.2.2000
a navrhla radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu po bytových jednotkách. Rada města Olomouce na jednání dne 8.2.2000 doporučila zastupitelstvu města schválit prodej domu po bytových jednotkách.

Při zpracování prohlášení vlastníka bylo zjištěno: 

V domě se nachází  3 BJ a 1 NP ateliér, dříve byt domovníka v 1. PP. Byt v 2 NP tvoří ochoz ze dřeva, ze kterého se vchází do všech pokojů. Takové byty nelze vyčlenit do prohlášení vlastníka. V důvodové zprávě bylo uvedeno, že SDF MO má dořešit legalizaci bytů a nebytových prostor včetně zajištění samostatného vstupu do půdních prostor.

Na základě zjištěných skutečností  komise  na jednání dne 18.4.2000 navrhla radě města revokovat část svého usnesení ze dne 8.2.2000  a schválit prodej domu  do podílového spoluvlastnictví. RMO doporučila zastupitelstvu města schválit  prodej domu do podílového spoluvlastnictví. Zastupitelstvo města Olomouce  na jednání dne 15.6.2000  schválilo prodej domu do podílového spoluvlastnictví.

 Manželé Jelínkovi požádali o přičlenění sklepního prostoru k jejich bytu. SNO a.s. jejich žádosti nevyhověla. Komise pro prodej domů na svém jednání dne 8.1.2002 projednala žádost nájemníků domu ve věci prodeje domu po bytových jednotkách. Doporučila radě města schválit proinvestování druhé poloviny kupní ceny ve stavebních úpravách tak, aby mohlo být vypracováno prohlášení vlastníka. RMO na svém jednání dne 15.1.2002 schválila možnost proinvestování v úpravách domu, dále  manželé Slovákovi požádali SNO a.s. o možnost rozšíření bytové jednotky do půdního prostoru, bytová komise na jednání dne 31.10.2002 žádost projednala a po posouzení celé situace odsouhlasila rozšíření bytu do půdního prostoru. Na základě tohoto povolení byla uzavřena Smlouva se SNO, a.s. a manžely Slovákovými 
o provedení rozšíření stávající bytové jednotky. 

 Na půdu se ostatní nájemníci nedostanou (pouze z bytu manželů Slovákových). Náklady za stavební úpravy, které budou vynaloženy za práce související s oddělením resp. uzavření bytu manželů Slovákových od společných částí domu  požaduje nájemce odečíst z první poloviny kupní ceny.    

Původní záměr na oddělení v provedení cihla a sádrokarton  rozpočet 80 000,- Kč.

Provedení dřevo rozpočet 200 000,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Slovákových ve věci snížení I. poloviny kupní ceny za bytovou jednotku v domě Wellnerova 15.

Z důvodu blížící se realizace prodeje objednal odbor prodeje domů nový znalecký posudek

odhadní cena domu                                                                                     2 926 355,- Kč

odhadní cena pozemku                                                                               1 574 660,- Kč

V případě prodeje  do podílového spoluvlastnictví   kupní cena činí         2 048 448,- Kč

 prodejní cena pozemku                                                                                 314 932,- Kč  

V případě prodeje po bytových jednotkách  kupní cena činí                         430 970,- Kč

prodejní cena pozemku 

(horní hranice v zóně  C 1 000,- Kč)                                                             249 349,- Kč

Místní šetření provedli Ing. Vrbová  a P. Krček
Pan Slovák podal se souhlasem SNO a.s. 19.2.2003 u stavebního odboru žádost o stavební povolení. Oznámení o zahájení stavebního řízení  bylo vydáno 10.3.2003. Stavebník opětovně žádá o zohlednění investic  v I. polovině kupní ceny.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu formou veřejné dražby a dále ukládá odboru pro prodej domů zjistit zda bylo na úpravu WC a koupelny vydáno stavební povolení. Koupelna a WC v 1. patře jsou uvedeny ve výkresech již u původního projektu. WC a koupelna byly předmětem kolaudace vily 26.června 1925.

Dle dostupných podkladů ve stavebním archivu požádala v roce 1959 Krajská vojenská a ubytovací správa  o povolení  stavebních úprav za účelem rozdělení bytu v přízemí domu.

Odbor výstavby vydal rozhodnutí o přípustnosti stavebních úprav. Tyto úpravy byly provedeny, nebyly však nikdy zkolaudovány.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 15.6.2000 a doporučuje schválit prodej domu Wellnerova 15 formou veřejné  dražby. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 15.6.2000 ve věci prodeje domu do podílového spoluvlastnictví a schválit prodej domu Wellnerova 15 po bytových jednotkách za kupní ceny dle vyhlášky č. 2/2000.
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