Důvodová zpráva

(ZMO 20. 6. 2006)

Projednání návrhu zadání změny III regulačního plánu (RP) 

MPR Olomouc

a doporučení dalšího postupu

1. Průběh projednání

Usnesením ZMO ze dne 13. 12. 2005 bylo schváleno pořízení Změny III regulačního plánu (RP) MPR Olomouc a uloženo vedoucímu OKR pořídit uvedenou změnu.

Dne 1.3.2006 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu zadání změny III regulačního plánu RP MPR Olomouc v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou. Podklady pro projednání byly k dispozici k veřejnému nahlédnutí v době od 1.3.2006 do 31.3.2006 na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce (Hynaisova 10). Oznámení o projednání obdrželo 11 dotčených orgánů státní správy (DOSS), 13 významných organizací, podniků a subjektů a 12 správců sítí a komunikací. Vzhledem k minimálnímu územnímu rozsahu (jediná parcela uprostřed Bezručových sadů) nebyly obesílány sousední územní obvody. Ve čtvrtek dne 16.3.2006 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem pořizovatele.

Veřejné projednání bylo ukončeno 31.3. 2006. Připomínky bylo možno podávat až do 18.4.2006. OKR do této doby obdržel celkem 9 písemných stanovisek (5 souhlasných stanovisek DOSS a 4 písemné podněty od správců sítí a jiných organizací).

2. Vyhodnocení projednání 

Písemná stanoviska i podněty k návrhu zadání změny III regulačního plánu RP MPR  jsou v tabulkové podobě obsahem přílohy č.1 důvodové zprávy včetně vyhodnocení. Návrh zadání nebylo třeba upravovat.

18.4.2006 obdržel pořizovatel písemný podnět Národního památkového ústavu (NPÚ) v Olomouci, ve kterém je uvedeno, že NPÚ nemá připomínky k využití vlastního skalního labyrintu, nesouhlasí však s vybudováním nových objektů v Bezručových sadech. Uvedený názor odborného orgánu památkové péče však uvnitř MPR Olomouc podléhá rozhodnutí příslušného orgánu památkové péče a dotčeného orgánu státní správy (oddělení památkové péče Magistrátu města Olomouce), který k návrhu zadání změny č.III vydal v řádném termínu kladné stanovisko (viz stanovisko č. S5).

K průběhu projednání návrhu zadání bylo vydáno kladné stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování – odboru strategického rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Návrh „Zadání“ je obsahem přílohy  usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 20, odst. (7), stavebního zákona.

3. Další postup

OKR jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k bezkoliznímu průběhu projednání návrhu zadání změny III RP MPR Olomouc, které proběhlo v souladu s právními předpisy a v dohodě s dotčenými orgány státní správy, schválit zadání změny III RP MPR Olomouc  v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude zpracován odborně způsobilou firmou návrh změny III RP MPR Olomouc. Další postup je stanoven obvyklým způsobem v souladu s platnou legislativou. Předložení návrhu změny v ZMO se předpokládá ve 4. čtvrtletí roku 2006.

Příloha usnesení:

Návrh zadání změny č.III RP MPR Olomouc

Přílohy důvodové zprávy:

1. tabulková část, vyhodnocení stanovisek DOSS, podnětů a připomínek

2. Přehledné schéma lokality pro změnu č. III RP MPR Olomouc

3. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování (bude doplněno dodatečně)

