Důvodová zpráva

(ZMO 25.6.2003)

Regulační plán městské památkové rezervace (RPn MPR) Olomouc byl schválen ZMO dne 1.7.1999. K první aktualizaci tohoto dokumentu došlo 27.6.2002 schválením změny č.I RPn MPR Olomouc. 

V rámci změny č. II budou do regulačního plánu MPR Olomouc začleněny zejména nové možnosti funkčního využití objektů vyplývající z majetkoprávních změn v řešeném území a rovněž závažné aktuální údaje informace z nejnovějších průzkumových prací:  

· Od schválení regulačního plánu v MPR proběhla, probíhá nebo se výhledově uskuteční řada majetkoprávních změn odkrývajících nové možnosti využití jednotlivých objektů nebo souborů, které regulační plán nemohl předjímat. Je proto naléhavě třeba  posoudit stav některých lokalit, například oblast kolem kláštera Voršilek č.p.83 (Kateřinská 10) s ohledem na nové možnosti využití a navrhnout případné úpravy regulativů při respektování závazných zásad regulace v MPR Olomouc.

· Od poloviny 90. let minulého století probíhá pod vedením Národního památkového ústavu v MPR Olomouc podrobný průzkum, jehož výsledky jsou průběžně publikovány v tzv. „Zásadách památkové ochrany území“. Až dosud byla zpracována zhruba polovina řešeného území, přičemž v řadě případů došlo k rozporům s údaji ve výkresech RPn MPR.   Nutná je kritická revize grafické části regulačního plánu s ohledem na tento dokument. 

· Je třeba prověřit důvody grafického označení určitých typů hlavních funkcí objektu (církev, vojsko, kultura, školy, administrativa, obchod …), případně zvážit, je-li účelné hodnotit tato označení jako závazné regulativy.

Pro zpracování a projednání zadání a následné zpracování a projednání návrhu změny II RPn MPR se předpokládá přibližně roční lhůta s termínem ukončení prací ve druhém pololetí 2004. 

Návrh na pořízení změny II RPn MPR byl kladně projednán dne 30.4.2003 na společném zasedání komise pro program regenerace a památky a komise pro architekturu a územní plánování.

Návrh na pořízení změny II RPn MPR byl projednán v RMO dne 10.6.2003 s doporučením jeho schválení na zasedání ZMO dne 25. 6. 2003. 
