Důvodová zpráva


Zastupitelstvo města Olomouce schválilo dne 13. 12. 2001 obecně závaznou vyhlášku č. 3/2001 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Olomouce. 


V průběhu přípravných prací na vypracování plánu odpadového hospodářství města Olomouce na období dalších 5 let vyvstala potřeba upravit možnosti třídění odpadů  v městské památkové rezervaci a také reagovat na změny v systému nakládání s odpady, které nastaly od doby jejího schválení v roce 2001. Doposud je problematika umísťování sběrných nádob v městské památkové rezervaci řešena tak, že je zde zakázáno zřizovat stálá stanoviště sběrných nádob na veřejných prostranstvích (viz čl. 6 odst. 3). Tento stav je však nežádoucí – i v městské památkové rezervaci musí existovat možnost pro občany města třídit komunální odpad dle systému schváleného vyhláškou. Aby bylo možno v městské památkové rezervaci nově zřídit i tato stanoviště, je potřeba stávající ustanovení změnit. Projednali jsme vytipovaná místa s příslušnými orgány památkové péče (Národní památkový ústav Olomouc a odd. památkové péče při odboru koncepce a rozvoje MmOl). Tyto orgány nám schválily určitý počet míst v městské památkové rezervaci pro umístění sběrných nádob na tříděný odpad. V důsledku toho byl předložen 
na jednání RMO dne 31. 5. 2005 návrh na úpravu zmíněné vyhlášky. RMO materiál projednala a doporučila změnu vyhlášky ZMO ke schválení. 

Navrhujeme, aby se stávající text :

„V městské památkové rezervaci /6/ je zakázáno zřizovat stálá stanoviště sběrných nádob na veřejném prostranství.“

změnil takto :

„V městské památkové rezervaci /6/ je zakázáno zřizovat stálá stanoviště sběrných nádob na veřejném prostranství, s výjimkou stanovišť sběrných nádob na tříděný odpad odsouhlasených příslušnými orgány státní památkové péče.“
Odkaz /6/ v textu znamená, jakým výnosem ministerstva byla městská památková rezervace vyhlášena a kdy. Pokud jde o příslušné souhlasy památkových orgánů, tyto budou uloženy na našem odboru – jedná se zatím o 5 stanovišť a není vyloučeno, že v budoucnu budou nalezeny a odsouhlaseny další vhodné lokality.

V doposud platné vyhlášce systém nakládání s komunálními odpady na území města Olomouce nezahrnuje všechny možnosti třídění komunálního odpadu. V době schválení vyhlášky se např. netřídily nápojové kartony. S tříděním této využitelné složky komunálního odpadu se začalo v prosinci 2003. Občany je ukládají do speciálně upravených a barevně odlišených sběrných nádob. Změna vyhlášky proto reaguje na tuto skutečnost a upravuje se následujícím způsobem - v článku 5 odst. 1 se za písmeno c) doplňuje nově písmeno d), které zní : 

„d) barva oranžová – sběrné nádoby na nápojové kartony.“ 
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