Aquapark Olomouc - Důvodová zpráva

Projektová společnost AQUAPARK OLOMOUC, a.s. se jako „Koncesionář“ v souladu se zněním ustanovení platné Koncesní smlouvy ze dne 30.11.2007 ve znění pozdějších Dodatků (dále jen „KS“) obrací na statutární město Olomouc jako „Zadavatele“ s žádostí o posouzení, projednání a případné schválení následujících bodů souvisejících s realizací projektu „Zajištění financování, výstavby a provozu aquaparku v Olomouci formou partnerství veřejného a soukromého sektoru“ v následujících bodech:

1. Věcné břemeno – O2
Obchodní společnost Telefónica O2 Czech Republic, a.s. se sídlem Praha 4, Michle, Za Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22, IČ: 60193336, je vlastníkem a provozovatelem podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě, tj. podzemního metalického komunikační kabelu, jehož část se nachází na pozemku parc. č. 1081/88 ve vlastnictví projektové společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s., zapsaného v katastru nemovitostí, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm v Olomouci, na  LV č. 1703  pro obec Olomouc, k.ú. Slavonín.

Tato společnost požádala dne 26.4.2010 Koncesionáře podle ust. § 7 zákona č. 127/2000 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, a na základě Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ze dne 19.5.2008, o úplatné zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni zřizování, provozování, údržby a oprav podzemního komunikačního vedení, a to k části výše uvedeného pozemku vymezené v Geometrickém plánu pro vyznačení věcného břemene č. 1134-23/2010 ze dne 9.3.2010 (viz Příloha č. 1 DZ), za úplatu ve výši 350 Kč bez DPH.
Podle článku 29 a násl. KS podléhá každá Změna Zařízení, mezi něž je počítáno i omezení s nakládáním vlastnictví Koncesionáře v podobě věcného břemene, odsouhlasení ze strany Zadavatele (RMO, ZMO).
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