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důvodová zpráva

ÚVOD
Rada města Olomouce na svém jednání dne 14. 8. 2018 souhlasila s přípravou a podáním žádosti o dotaci do 
50. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) na projekt Cyklistická stezka Bystročice – Nedvězí prostřednictvím výzvy Integrované teritoriální investice Olomoucké aglomerace (ITI OA) a uložila zpracovat návrh smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci mezi statutárním městem Olomouce a obcí Bystročice za účelem realizace projektu a předložit tento návrh smlouvy na jednání RMO. Návrh smlouvy byl předložen na jednání RMO 23.10.2018 a na základě projednání byl návrh smlouvy doporučen ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.
Dne 12.3.2018 schválilo Zastupitelstvo města Olomouce Smlouvu o spolupráci při přípravě integrovaného projektu s názvem „Cyklistická stezka Bystročice – Nedvězí“, která upravuje povinnosti partnerů zejména při zpracování projektové dokumentace a vydání stavebních povolení a koordinaci realizace projektu. Návrh Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu „Cyklistická stezka Bystročice – Nedvězí“ tuto předchozí smlouvu aktualizuje a doplňuje a řeší zejména zapojení obou partnerů do projektu, jejich role a povinnosti při realizaci projektu a zajištění udržitelnosti.
Možnost realizace partnerského projektu prostřednictvím dotace IROP bylo konzultováno s poskytovatelem dotace, proběhlo několik pracovních schůzek zástupců obou partnerů při přípravě projektu a samotného návrhu Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci. Po zvážení a prověření různých variant partnerství bylo rozhodnuto, že žadatelem o dotaci a příjemcem dotace bude statutární město Olomouc a obec Bystročice bude partnerem projektu.  
Partner projektu - obec Bystročice - by si dále mohla v rámci dotačního programu Olomouckého kraje „Podpora výstavby a oprav cyklostezek“ 2019 (případně 2020) požádat o finanční podporu na nezpůsobilou část cyklistické stezky v k. ú. Bystročice (0,237 km cyklistické stezky mimo kružnici 7 km od centra Olomouce) v max. výši 2,5 mil. Kč. 
Připravovaná novostavba stezky pro cyklisty má v celkové délce 1,826 km. Část cyklostezky umístěné na 
k.ú. Bystročice měří 1,103 km, část cyklostezky na k.ú. Nedvězí u Olomouce měří 0,724 km. Přílohou č. 1 je přehledná mapa zobrazující navrhovanou cyklistickou stezku, její části dle k.ú., i nezpůsobilou část cyklostezky na k.ú. Bystročice.
Role příjemce a partnera a jejich povinnosti včetně finančního a majetkoprávního vypořádání v období realizace a udržitelnosti projektu jsou řešeny ve Smlouvě o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu. Návrh smlouvy je Přílohou č. 2 této DZ.
Součástí smlouvy jsou následující ustanovení:
· v roli žadatele o dotaci a příjemce dotace bude vystupovat statutární město Olomouc,

· každý z partnerů bude realizovat a financovat část cyklistické stezky dle zpracované projektové dokumentace,

· statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady na realizaci cyklostezky v části 2 (převážně na pozemcích v k. ú. Nedvězí (předpokládaná výše dle projektové dokumentace 5 392 592 Kč),

· obec Bystročice si uhradí veškeré náklady v části 1 na úseku k. ú. Bystročice (předpokládaná výše dle projektové dokumentace 8 125 932 Kč)
· přesné finanční podíly účastníků smlouvy na realizaci díla budou stanoveny po uzavření Smluv o dílo na realizaci stavby,

· v souvislosti s výběrovým řízením bude uzavřena samostatná smlouva o společném postupu zadavatelů,
· případné vícepráce vzniklé v průběhu realizace stavby si budou smluvní strany v příslušné části cyklostezky hradit na vlastní náklady,

· příjemce dotace (SMOl) provede vyúčtování dotace za příjemce i partnera a příslušný podíl dotace zašle na účet partnera,
· po dobu udržitelnosti si každý z partnerů zajišťuje údržbu cyklistické stezky na své části cyklostezky.

RMO na svém jednání dne 23.10.2018 doporučila ZMO schválit Smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci dle předložené důvodové zprávy.

Dne 31.10.2018 došlo ke schválení Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci Zastupitelstvem obce Bystročice. 
Smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu bude součástí žádosti o dotaci, který bude podána do 50.výzvy Integrovaného regionálního operačního programu začátkem roku 2019.
Příloha č.1:
Přehledná mapa cyklistické stezky Bystročice - Nedvězí

Příloha č.2: 
Návrh Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu „Cyklistická stezka Bystročice – Nedvězí“
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