Důvodová zpráva

     Na jednání Rady města Olomouce byla dne 13. 1. 2004 předložena důvodová zpráva k bodu „Petice – Stop dalším supermarketům v Olomouci“. Součástí materiálu byla i fotokopie znění výše uvedené petice.

     Rada města Olomouce svým usnesením nedeklarovala, jak požadovala petice, dnešní stav velkoplošných maloobchodních prodejen jako dostačující a nedeklarovala nepodporu vzniku nových (maloobchodních prodejen). Dále Rada města Olomouce neodsouhlasila další požadavek uvedený v petici – zadat kvalifikované firmě průzkum maloobchodu v Olomouci a okolí. 

     Zastupitelstvo města Olomouce by mělo zaujmout stanovisko k dalšímu požadavku uvedeném v petici – deklarovat předem postup při změnách ÚPnSÚ Olomouc tj. nepodporu vzniku takových ploch, na nichž je možná výstavba super - a hypermarketů.

     Rada města Olomouce se i tímto požadavkem na svém jednání 13. 1. 2004 zabývala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce nedeklarovat předem postup při změnách ÚPnSÚ Olomouc ve smyslu požadavků autorů petice.

     Předkladatel tímto předkládá ZMO doporučení RMO. Pokud se ZMO ztotožní s tímto doporučením, je nutné uložit odpovědnému náměstku primátora Ing. J. Czmerovi odpovědět autorům petice v souladu s přijatým usnesením ZMO.

