Důvodová zpráva

V souvislosti s komunálními volbami konanými ve dnech 10. a 11. října 2014  je navrhována aktualizace členů orgánů, tj. představenstev a dozorčích rad, akciových společností, v nichž má statutární město Olomouc majetkovou účast. Na základě výzvy navrhly všechny strany zastoupené v Zastupitelstvu města Olomouce své zástupce do představenstva, respektive dozorčí rady, akciových společností, a to dle předem určeného klíče.

Ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) a g) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, je zastupitelstvu obce vyhrazeno „delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast“ (to neplatí pro rozhodování ve věcech obce jako jediného společníka obchodní společnosti, což je vyhrazenou pravomocí rady města) a „navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, a navrhovat jejich odvolání“.

Návrh zástupců v orgánech obchodních společností s majetkovou účastí města bude v souladu se zákonem o obcích předložen na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 20. 3. 2015. V případě obchodních společností se 100% majetkovou účastí města, tj. Technické služby města Olomouce, a.s., Dopravní podnik města Olomouce, a.s., Správa nemovitostí Olomouc, a.s., Výstaviště Flora Olomouc, a.s. a Lesy města Olomouce, a.s., se valné hromady, které ve smyslu § 421 odst. 2 písm. e) a f) zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, rozhodnou na základě návrhů schválených Zastupitelstvem města Olomouce dne 20. 3. 2015 o volbě a odvolání členů představenstev a dozorčích rad jednotlivých obchodních společností, uskuteční následně téhož dne, tj. 20. 3. 2015. Personální změny v orgánech těchto společností nabudou účinnosti dnem 1. 4. 2015. S odkazem na ustanovení § 102 odst. 2 písm. c) zákona o obcích je vyhrazenou pravomocí Rady města Olomouce rozhodovat ve věcech obce jako jediného akcionáře společníka obchodní společnosti, tudíž ve vztahu k výše uvedeným obchodním společnostem bude plnit funkci valné hromady. Z obchodních společností, kde statutární město Olomouc nemá 100% majetkovou účast, bude předmětem jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 20. 3. 2015 pouze Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s.. U ostatních obchodních společností s majetkovou účastí města, tj.. OLTERM & TD Olomouc, a.s., SK Sigma Olomouc, a.s. a AQUAPARK OLOMOUC, a.s. budou zástupci vedení statutárního města Olomouce po projednání s ostatními akcionáři směřovat termíny valných hromad až v návaznosti na další jednání Zastupitelstva města Olomouce, které je plánováno na červen roku 2015.

Nad rámec požadavku zákona o obchodních korporacích ve snaze zachovat dobrou tradici účasti zaměstnanců v dozorčích radách obchodních společností s více než 50 zaměstnanci a 100% majetkovou účastí města Rada města Olomouce na svém jednání 17. 2. 2015 v postavení jediného akcionáře rozhodla o zachování zastoupení zaměstnanců v dotčených akciových společnostech. Jedná se o Technické služby města Olomouce, a.s., Dopravní podnik města Olomouce, a.s., Výstaviště Flora Olomouce, a.s. a Správa nemovitostí Olomouc, a.s., a to po jednom členovi v dozorčí radě. V uvedených obchodních společnostech se do jednání Rady města Olomouce dne 17. 3. 2015 uskutečnily volby kandidátů na člena dozorčí rady za zaměstnance, případně pokračuje volební období již dříve zvoleného člena DR (jedná se o DPMO, a.s. a VFO, a.s.) a tyto návrhy budou rovněž předloženy na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 20. 3. 2015

Příloha:

Návrh zástupců statut. města Olomouce v orgánech obchodních společností s účastí města

