Důvodová  zpráva

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 20.4.2010 souhlasila se změnou formy příspěvkové organizace Správa lesů  města Olomouce a uložila zahájit přípravu vzniku akciové společnosti. Tomuto rozhodnutí předcházela celá řada jednání, provádění hloubkových analýz např. analýza zpracovaná společností Lumber Woods s r.o., analýza zpracovaná Českou zemědělskou univerzitou v Praze, fakulta lesnická a dřevařská.
 Po provedení potřebných právních a ekonomických analýz plánované transformace RMO dne 15.6.2010  navrhla  následující postup:

1. Založení akciové společnosti peněžitým vkladem tak, aby společnost vznikla před zrušením příspěvkové organizace a převodem veškerého majetku, práv a závazků.

2. Zrušení příspěvkové organizace k 30.9.2010

3. Zvýšení základního kapitálu akciové společnosti nepeněžitým vkladem – vkladem podniku k 1.10.2010, kdy na společnost přejde veškerý majetek, práva a závazky zrušené příspěvkové organizace.

Důvodem uvedeného postupu je eliminovat veškerá právní a ekonomická rizika plynoucí z časové prodlevy mezi zrušením PO a vznikem nové společnosti, kdy by stávající podnik musel být zřejmě organizační složkou města. 
Obecně  v dnešních ekonomických podmínkách lze tvrdit,  že příspěvková  organizace jako právní forma organizace zřízená  městem k hospodaření s jejím majetkem v mnoha směrech nevyhovuje stávajícím potřebám. PO je zásadním způsobem napojena na rozpočet zřizovatele, její právní subjektivita je v mnoha směrech nejasná a umožňuje různý výklad. Největším problémem je velmi omezená možnost zřizovatele efektivním způsobem řídit činnost PO a tím vlastně ovlivňovat vynakládání veřejných prostředků. Zejména se to týká těch organizací, u nichž převažuje hospodářská činnost a svojí podstatou se podobají spíše podnikatelským subjektům. Z tohoto důvodu jsou většinou tyto subjekty postupně transformovány do podoby obchodních společností. Za daného stavu legislativy je to jediná možnost jak podstatnou část problémů podnikajících PO řešit. Ani zásadní úprava zřizovacích smluv či dalších dokumentů, které činnost PO upravují, nemůže zabezpečit jejich bezproblémové fungování.
Zastupitelstvu města Olomouce je na dnešním zasedání předložen návrh na zrušení příspěvkové organizace Správa lesů města Olomouce ke dni 30.9.2010. Důvodem zrušení této příspěvkové organizace je vznik akciové společnosti se stejným předmětem podnikání a záměrem zvýšit základní kapitál akciové společnosti vkladem podniku – příspěvkové organizace.
Základní kapitál akciové společnosti (Lesů města Olomouce,a.s.) bude tvořen  peněžitým vkladem zakladatele ve výši 2 mil. Kč, který bude výdajem rozpočtu města a následně po vzniku akciové společnosti bude vykompenzován prostřednictvím nájemného. 
Dle návrhu Zakladatelské listiny a Stanov společnosti bude základní kapitál společnosti  rozdělen na 20 kusů kmenových akcií, z nichž každá bude mít jmenovitou hodnotu 100.000,- Kč, znějících na jméno, v listinné podobě. Představenstvo bude 7-členné a dozorčí rada je 3-členná.  Zakladatelská listina včetně Stanov jsou přílohou č. 1 tohoto materiálu.
Na základě zprávy představenstva společnosti zpracované v souladu s ust. § 204 odst. 3 obchodního zákoníku Zastupitelstvo města Olomouce  na nejbližším zasedání (předpokládá se začátek měsíce září)  rozhodne o zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem – vkladem „podniku“ příspěvkové organizace Lesy města Olomouce. O této skutečnosti bude pořízen notářský zápis a bude podán návrh  na zápis změn do obchodního rejstříku. Ten v části „ostatní skutečnosti“ zapíše usnesení o zvýšení základního kapitálu. Všechny tyto úkony budou učiněny ještě před zrušením příspěvkové organizace. 
Bezprostředně po zrušení příspěvkové organizace tj. 30.9.2010 bude mezi  akciovou společností a vkladatelem  (Statutárním městem Olomouc)  uzavřena smlouva o upisování akcií.  Součástí smlouvy o upsání akcií bude i smlouva o vkladu podniku. Tyto dokumenty budou pak přílohou návrhu na zápis nové výše základního kapitálu do obchodního rejstříku. 
Zvýšením základního kapitálu nepeněžitým vkladem ( vkladem podniku) přecházejí spolu s podnikem všechna práva a závazky, která k podniku náležejí  (zákonná cese). . Tímto postupem  odpadnou další nutné právní kroky v souvislosti s převodem pohledávek, závazků, pracovních vztahů a ostatních záležitostí při zrušení příspěvkové organizace a přechodu veškerého majetku, práv a pohledávek na zřizovatele  a potom následné převádění do již vzniklé akciové společnosti. Lze uvést, že obdobný postup vložení podniků příspěvkových organizací Nemocnice Přerov, Nemocnice Prostějov a Nemocnice Šternberk byl použit Olomouckým krajem  při zvýšení základního jmění akciové společnosti.  
Závěr:

Časový harmonogram prací 
1. Rozhodnutí Zastupitelstva o založení akciové společnosti –  T: 22.6.2010.
2. Rozhodnutí  Zastupitelstva o zrušení příspěvkové organizace ke dni 30.9.2010 – T: 22.6.2010

3. Podání návrhu na zápis akciové společnosti do obchodního rejstříku – T:  do 15.7. 2010

4. Rozhodnutí Zastupitelstva  o zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem – vkladem podniku příspěvkové organizace – termín zasedání Zastupitelstva v září 2010

5. Návrh na zápis změn do obchodního rejstříku – ihned po rozhodnutí Zastupitelstva a sepsání notářského zápisu

6. Smlouva o upisování akcií včetně podpisu smlouvy o vkladu podniku  –  T: 30.9.2010

7. Návrh na zápis nové výše základního kapitálu do obchodního rejstříku

