Důvodová zpráva
Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace,  dle Zřizovací listiny a její přílohy  č. 1 hospodaří mimo jiné s pozemkem parc.č. 466/6 – ostatní plocha o výměře 577 m² v k. ú. Neředín, obec Olomouc. 

Dne 20.4. 2010 schválila Rada města Olomouce pronájem části výše uvedeného pozemku parc.č. 466/6 ost. pl. o výměře 412 m² Technickým službám města Olomouce, a.s. za účelem rozšíření sběrového dvora v rámci projektu „ Rekonstrukce sběrového dvora Neředín“

Předmětný pozemek se nachází za stávajícím sběrovým dvorem v Neředíně za budovou krematoria. 
Dne 24.5.2010 byl uzavřen dodatek č. 2 k nájemní smlouvě mezi SMOl a Technickými službami a.s.,  dle které je Technickým službám pronajata část pozemku parc.č. 466/2 o výměře 412 m².
Dodatek č. 2 ke Zřizovací listině, který je přílohou č. 1 důvodové zprávy reaguje na výše uvedené skutečnosti. Pozemek par.č. 466/2 o celkové výměře 577 m² bude příspěvkové organizaci vyjmut z hospodaření. Část pozemku je již pronajata Technickým službám a část pozemku o výměře 165 m² zůstane ve vlastnictví SMOl bez dalšího pronájmu či předání k hospodaření. 
Rada města Olomouce dne 16.8.2010 doporučila schválit Zastupitelstvu města Olomouce dodatek č. 1 ke Zřizovací listině Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace.

