Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání                       a odstraňování komunálních odpadů pro rok 2012
Návrh obecně závazné vyhlášky byl projednán v RMO dne 15.11.2011. Rada města Olomouce na svém zasedání dne 15.11.2011 doporučila předloženou OZV vydat. 

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání                      a odstraňování komunálních odpadů (dále jen poplatek) byl ve statutárním městě Olomouc zaveden poprvé v roce 2002. Poplatek  je stanovován pro každý rok samostatně v návaznosti na skutečné náklady obce v předchozím roce na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu. 
Pro rok 2011 byla výše poplatku stanovena na částku 492,- Kč. Výběr poplatku za rok 2011 k 30. 9. 2011 činil  40.750.579,51 Kč.
Stanovení sazby poplatku pro rok 2012
Poplatek se skládá ze dvou částek (první a druhé složky poplatku), které mohou v maximální výši činit 500,- Kč. První složka poplatku činí maximálně 250,- Kč. Její skutečná výše závisí na politickém rozhodnutí a obvykle se odůvodňuje snahou o pokrytí všech nákladů města souvisejících s hospodařením s odpady a výběrem poplatku. Druhá složka poplatku  činí také maximálně 250,- Kč a je stanovena na základě skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za rok 2010.
Výchozí informace pro stanovení výše poplatku na příští rok jsou čerpány ze zprávy odboru životního prostředí MMOl (viz příloha č. 1):

Celkové náklady na komunální odpad (tříděný i separovaný) činily
88 116 923,- Kč.
Z toho:

- náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu

57 383 621,- Kč 
- ostatní náklady (sběrové dvory, sběrové soboty, separovaný

sběr, překladiště Chválkovice, černé skládky aj.)


30 733 302,- Kč 
Celkové náklady na komunální odpad se v roce 2010 se  zvýšily o 3.332.919,- Kč oproti roku 2009.
Pro účely výpočtu  poplatku se vychází z počtu poplatníků – obyvatel města Olomouce ke dni 31. 12. 2010 (tj. 100 233 obyvatel) a počtu rekreačních objektů (907 rekreačních objektů, ve kterých není hlášena žádná fyzická osoba k trvalému pobytu). Rekreační objekty jsou stejně jako v předchozích letech od poplatku osvobozeny, avšak v souladu se zákonem o místních poplatcích zůstávají součástí výpočtu. Kalkulace tedy vychází z celkového počtu poplatníků: 101 140 (100 233 + 907).
Náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu  činí na poplatníka 567,-Kč, tzn. náklady přesáhly maximální výši druhé složky poplatku o 317,- Kč. 
Při rozpočítání celkových nákladů na komunální odpad (tříděný i netříděný) na počet poplatníků v roce 2010 by výše poplatku  na r. 2012 měla činit 871,- Kč na osobu a rok. Uvedená částka přesahuje nejvyšší možnou zákonnou hranici poplatku, tj. 500,- Kč.
Vzhledem k výše uvedenému navrhujeme po projednání v Zastupitelstvu města Olomouce zachování sazby poplatku na částce 492,- Kč stejně jako u poplatků v roce 2004-2011. ¨
Základní charakteristika a změny  předkládané vyhlášky:

· změny osvobození a úlev jsou navrhovány u studentů a u dětí umístěných v dětských domovech, ostatní osvobození a úlevy pro poplatníky zůstávají zachovány ve stejném rozsahu jako v roce 2011 
· u studentů je upravena cílová skupina pro přiznání úlevy, kdy nově by úlevu získal poplatník studující mimo Olomoucký kraj, který tuto skutečnost doloží. 

Dřívější úprava poskytovala úlevu poplatníkům studujícím mimo město Olomouc, kteří se prokáží potvrzením o studiu a potvrzením o ubytování v místě studia, aby bylo zohledněno, že platí náklady s likvidací odpadů taktéž v místě studia Rozhodnutím ministerstva byla vypuštěna část o doložení ubytování, takže si mohl o úlevu požádat i student, který do školy mimo Olomouc dojíždí denně, což nebylo účelem úlevy. Z tohoto důvodu navrhujeme výše uvedenou změnu vyhlášky.
· pro děti umístěné v dětských domovech je dle čl. 6 odst. 5 osvobození nově poskytnuto na celé doložené období, kdy skutečnost trvá, bez ohledu na okamžik podání žádostí o osvobození. Záměrem této změny je možnost osvobodit pobyt v dětském domově, kdykoliv jej poplatník doloží a to i zpětně.  Daňový řád neumožňuje správci poplatku již prominout nic, co není zahrnuto přímo ve vyhlášce, není tedy možné prominout poplatek ani poplatníkovi, který byl až do 18ti let v dětském domově a následně tuto skutečnost doloží. Z toho důvodu předkládáme nové znění ustanovení o dětských domovech. 
· Oznámení nároku na osvobození pro osoby umístěné v domovech a penzionech pro důchodce, léčebnách dlouhodobě nemocných a zařízeních, poskytujících sociální služby s celoročním pobytem a pro děti umístěné v dětských domovech může nově správci poplatku podat hromadně příslušné zařízení, ve kterém je poplatník umístěn. Změna umožní jednodušší jednání s příslušnými zařízeními. 
· zachována výše poplatku 492,-- Kč jako v roce 2011
