                                         Důvodová  zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládány ke schválení žádosti paní  Vlasty  Konečné 

a Ing. Heleny Kašpárkové o úvěr z Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce.
První žadatelkou o úvěr  je  paní  Vlasta Konečná,  bytem Rooseveltova  591/90,  Olomouc 9,
která žádá na výměnu podlah a renovaci balkonu částku 100.000,- Kč. Žádost paní Konečné vyhovuje platným pravidlům a jsou k ní doloženy veškeré náležitosti.

Druhou žadatelkou o úvěr je Ing. Helena Kašpárková, bytem B. Třebízského 101/8, Olomouc 9, která žádá na výměnu oken, dveří, vodoinstalaci a odpady částku 100.000,- Kč. I tato žádost vyhovuje platným pravidlům a jsou k ní doloženy veškeré náležitosti.

Žádosti byly projednány na zasedání komise Fondu rozvoje bydlení dne 25. 08. 2010 a  ta doporučila Radě města Olomouce po projednání na její schůzi dne 07. 09. 2010 doporučit Zastupitelstvu města Olomouce schválit oba úvěry v plné výši.

Dle pravidel statutárního města Olomouce o použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce, platných od 02. 03. 2010, je možno použít finanční prostředky fondu do výše 5.000.000,- ročně. V letošním roce se jedná o třetí a čtvrtou žádost (první dva úvěry byly schváleny v červnu 2010 ve výši 3.400.000,- Kč). V případě schválení výše uvedených žádostí s přihlédnutím k pravidlům statutárního města Olomouce čl. č. 3 – Výdaje fondu, bodu č. 2, by zůstalo k dalšímu použití do konce roku 2010 cca 1.200.000,- Kč.
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