Příloha č. 3
Medailonky navržených laureátů
(jedná se o citace z návrhů na ocenění, texty nejsou doposud autorizovány)

Prof. MUDr. Miloslav Duda, DrSc.

Narodil se 26. srpna1941. Miloslav Duda je profesorem pro obor chirurgie a byl dlouholetým přednostou II. Chirurgické kliniky FN a LF UP v Olomouci. Je rovněž držitelem Zlaté medaile UP v Olomouci, členem několika vědeckých společností, komisí a vědeckých rad. Publikoval přes 200 vědeckých prací v našich a zahraničních časopisech. V roce 2008 vydal s kolektivem autorů velmi ceněnou monografii Historie chirurgie se zaměřením na olomouckou a moravskou chirurgii.

Prof. RNDr. Milan Hejtmánek, DrSc. 

Narodil se 3. května 1927. Milan Hejtmánek je emeritním přednostou Ústavu biologie LF UP v Olomouci. Založil „olomouckou“ školu lékařské mykologie. V této oblasti výzkumu pracoval celý život a publikoval přes 200 vědeckých prací z epidemiologie, fyziologie, cytologie i genetiky patogenních hub.

Stanislav Macura

Stanislav Macura, narozen v roce 1946, patří ke špičkovým českým dirigentům. Dirigoval ve většině evropských zemí i v Japonsku. Vystupoval na významných tuzemských i mezinárodních hudebních událostech včetně Pražského jara. Stanislav Macura je laureátem Mezinárodní dirigentské soutěže v roce 1973 v Besançonu a držitelem třetí ceny z Mezinárodní dirigentské soutěže Herberta von Karajana z roku 1975 v Berlíně. V roce 1994 spoluzakládal Podzimní festival duchovní hudby v Olomouci a od té doby je uměleckým ředitelem festivalu. 

Lubomír Schneider 

Lubomír Schneider, narozen v roce 1928, patří k první generaci absolventů Ústavu výtvarné kultury na UP v Olomouci. Malířova tvorba vždy byla progresivně orientována a usilovala o rozvíjení podnětů evropské kultury v 50. letech i v období normalizace. Autor je zastoupen v renomovaných sbírkách a patří mu i mnohá monumentální výtvarná díla (Kulturní dům Šumperk, objekt Jalta v Olomouci apod.).

JUDr. PhDr. Zdeněk Šprinc – in memoriam

Zdeněk Šprinc se narodil 2. 7. 1919 a zemřel 22.10. 1988. Zdeněk Šprinc se významně podílel na obnovení olomoucké univerzity po květnu 1945. V 50.letech se zasloužil o vybudování Teoretických ústavů LF UP v Olomouci. Po roce 1960 působil jako odborný pracovník Vlastivědného muzea v Olomouci a patřil k výrazným organizátorům kulturního života v Olomouci.

RNDr. Dina Štěrbová

Narodila se 22. 4. 1940. Dina Štěrbová je jedna z největších osobností československého horolezectví – první ženský i československý výstup na Čo–Oju 8 201 m a Gashebrum II. 8 035 m. Spoluzaložila v pakistánských horách polní nemocnici s českou státní vlajkou.
