Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce je dnes předkládán k odsouhlasení návrh smlouvy, která je naplněním Dohody o spolupráci na spojení Divadla hudby Olomouc a Muzea umění Olomouc s cílem realizace projektu Středoevropské fórum Olomouc schválené ZMO dne 16.12.2013 („Dohoda“). Upravuje konečné vypořádání rezervního a investičního fondu k 31.12.2013 zrušené příspěvkové organizace Divadlo hudby Olomouc a bezúplatné předání majetku ke dni 31.12.2013. Tento majetek a stavy fondů přešli ze zákona na SMOl, jako zřizovatele zrušené příspěvkové organizace Divadlo hudby Olomouc.
Dohoda ze dne 16.12.2013 upravuje v čl. VI. použití rezervního fondu a investičního fondu.  Rezervní fond slouží na pokrytí ztráty za rok 2013 u zrušené p.o. a zbylá jeho část se převádí MUO k posílení fondu reprodukce majetku. Investiční fond zrušené p.o. se celý převádí MUO k posílení fondu reprodukce majetku. Finanční krytí rezervního fondu vzhledem k účetní závěrce je nižší o ztrátu za rok 2013, úhrady mezd zaměstnanců DH za prosinec 2013 a platby faktur za plnění v roce 2013, ale vystavené až v roce 2014. 
K datu zpracování této důvodové zprávy činí převáděná částka cca. 795.000,- Kč. Přesná výše převáděné částky bude doložena výpisem ze dne 28.2.2014 a bude přímo na jednání ZMO doplněna do návrhu smlouvy.
Z důvodu veliké obsáhlosti příloh této smlouvy, budou tyto přílohy k dispozici k nahlédnutí u předkladatele a konzultanta tohoto bodu. Jedná se o účetní závěrku ke dni 31.12.2013 (Příloha č. 1) a Soupis majetku ke dni 31.12. 2013 (Příloha č. 2). 
Rada města Olomouce na svém jednání dne 10.2.2014 odsouhlasila tento návrh smlouvy a doporučila jej Zastupitelstvu města Olomouce schválit.
