Důvodová zpráva
Poskytnutí finančních prostředků na zmírnění následků živelné pohromy pro obce v oblastech Břeclavska a Hodonínska
Předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce návrh na poskytnutí finančních prostředků na zmírnění následků živelné pohromy pro obce v oblastech Břeclavska a Hodonínska, které na konci měsíce června 202  postihlo tornádo. 
Statutární město Olomouc již finanční i materiální podporu poskytlo bezprostředně po tragické události a naše příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc a Moravská filharmonie Olomouc by se rády připojily také.

Na základě smlouvy uzavřené mezi SMOl a MDO ze dne 28. 6. 2021 si město objednalo představení s názvem Konečně můžeme – Stand Up, které se konalo 30. 6. 2021 ve Smetanových sadech, s tím, že tržby za prodané vstupenky po odečtení provizí bezhotovostního prodeje budou převedeny na účet SMOl. 

Stejně tak, na základě smlouvy uzavřené mezi SMOl a MFO ze dne 24. 6. 2021 si město objednalo koncert s názvem Nejslavnější filmové melodie, který se konal 26. 6. 2021 na Korunní pevnůstce, s tím, že tržby za prodané vstupenky po odečtení provizí bezhotovostního prodeje budou také převedeny na účet SMOl. 

Celkem se jedná o částku 200.000 Kč. 

Statutární město Olomouc následně tyto finanční prostředky zašle formou daru na zmírnění následků živelné pohromy do postižených obcí.
Rada města Olomouce na svém jednání dne 23.8.2021 schválila poskytnutí finančních prostředků ve výši 200 000 Kč jako daru   na zmírnění následků živelné pohromy pro obce v oblastech Břeclavska a Hodonínska a doporučuje  Zastupitelstvu města Olomouce schválit poskytnutí daru. 

Finanční prostředky budou zaslány na transparentní účet obce Hrušky:  
č. ú.: 123-4548350207/0100; IBAN:  CZ 77 0100 0001 2345 4835 0207; 
SWIFT/BIC: KOMBCZPP .
