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Důvodová zpráva

DĚTSKÁ SKUPINA NÁVES SVOBODY – 

SOUHLAS S REALIZACÍ A SPOLUFINANCOVÁNÍM PROJEKTU

Předmětem důvodové zprávy je informace o postupu přípravy projektu Dětská skupina – Náves Svobody k podání žádosti o dotaci z výzvy č. 31_22_045  Národního plánu obnovy (dále jen NPO) „Budování dětských skupin dle zákona č. 247/2014Sb., o poskytování služby o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů – veřejný sektor“, včetně potřeby vyjádření souhlasu s realizací projektu a spolufinancováním projektu Zastupitelstvem města Olomouce.
Ve zprávě pro schůzi RMO konanou dne 09. 05. 2023 byla mj. zdůvodněna potřeba budování dětských skupin ve SMO. V posledních letech se v souvislosti s hledáním souladu péče o děti a zaměstnání zvyšuje zájem rodičů o tato zařízení, poptávka po umístění dětí v městských dětských skupinách dlouhodobě převyšuje nabídku. Z tohoto důvodu je rozšíření nabídky péče o děti předškolního věku jedním z klíčových opatření Koncepce prorodinné politiky SMOl na roky 2022–2024. 

Ze tří uvažovaných lokalit byla vzhledem k podmínkám dotace a termínům výzvy zahájena příprava dětské skupiny na Návsi Svobody. V případě dalšího vybraného místa pro vznik dětské skupiny v pavilonu H ve Smetanových sadech je v současnosti zpracovávána architektonická studie a rovněž se počítá s případnou budoucí podporou v rámci výzev na budování dětských skupin Národního plánu obnovy (předpoklad vyhlášení v březnu 2024).
Vzhledem k potřebě vyjádření souhlasu zastupitelstva s realizací projektu a se spolufinancováním projektu z rozpočtu města projednala RMO na svém zasedání 21.11. 2023 informace o postupu přípravy projektu a odsouhlasila podání žádosti o podporu z Národního plánu obnovy v rámci výzvy                 č. 31_22_045 Budování kapacit dětských skupin. Současně RMO doporučila Zastupitelstvu města Olomouce souhlasit s realizací a spolufinancováním projektu Dětská skupina – Náves Svobody z Národního plánu obnovy v rámci výzvy č.31_22_045  Budování kapacit dětských skupin s plánovanými celkovými výdaji projektu, které nepřesáhnou 7 000 000 Kč včetně DPH,  z rozpočtu města.

1. Informace o vyhlášené výzvě Ministerstva práce a sociálních věcí
MPSV ČR vyhlásil výzvu NPO „Budování dětských skupin dle zákona č. 247/2014Sb., o poskytování služby o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů – veřejný sektor“, která je zaměřena na budování nových dětských skupin.
Výzva byla vyhlášena 17. 3. 2023

Ukončení příjmu žádostí bylo prodlouženo z 15. 11. 2023 do 29. 2. 2024.
Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu je 31. 3. 2026.
Podporovanými aktivitami projektu jsou výstavba, rekonstrukce a úpravy objektu či zázemí pro dětské skupiny včetně nákupu nemovitostí (objektů k rekonstrukci, pozemků).

V případě výstavby a rekonstrukce infrastruktury za účelem zřízení dětské skupiny je udržitelnost stanovena celkem na 10 let, přičemž prvních 5 let je povinnost provozovat nově vybudovanou dětskou skupinu a v následujících 5 letech je možné tento provoz změnit na jiný typ služby sloužící občanům (např. oblast sociálních služeb, vzdělávání apod.). Provozovat dětskou skupinu může i jiný subjekt než příjemce dotace.
Forma a výše podpory - podpora je poskytována formou 100 % dotace z RRF.

Dotace na projekt je poskytována ve výši 1 mil. – 25 mil. Kč vč. DPH

Alokace výzvy -  1,7 mld. Kč. Finanční alokace výzvy je rozčleněna do alokací pro jednotlivé kraje – pro Olomoucký kraj je vyčleněna alokace 65 960 504,34 Kč.

Podpora bude poskytnuta a proplácena ex post na základě dokladů předložených příjemcem v žádosti o platbu (předpokladem je počáteční plné předfinancování výdajů projektu z prostředků příjemce).

Jako povinnou přílohu žádosti o dotaci je třeba doložit usnesení zastupitelstva územního samosprávného celku, ze kterého bude zřetelný souhlas s realizací projektu včetně vyčíslení celkových výdajů a nezpůsobilých výdajů.
2. Aktuální stav přípravy projektu a popis projektu
RMO byla dne 9. 5. 2023 informována o vyhlášení a podmínkách výzvy NPO a záměru vybudování nové dětské skupiny s kapacitou 12 dětí v lokalitě Náves Svobody v místní části Olomouc-Holice, kdy dětská skupina vznikne úpravou bytu ve 2. NP, který je v současnosti využíván jako krizový byt pro potřeby řešení akutních situací bytové nouze pro odbor sociálních věcí SMOL.
V současnosti je dokončena projektová dokumentace pro ohlášení stavby a byl vydán souhlas s ohlášenými stavebními úpravami  stavebním úřadem v Olomouci.

Je zpracována dokumentace na přístavbu plošiny pro dětskou skupinu a vydán územní souhlas.

Dále je zpracován energetický posudek a PENB, který potvrdil, že stav objektu a možnosti energetických úspor naplní podmínky dotační výzvy NPO (Úspora primární energie z neobnovitelných zdrojů ≥2 % <30 %). Úspora roční spotřeby primární energie objektu  je 9,92 %.

Popis projektu:

V rámci projektové dokumentace se navrhují  stavební úpravy v prostoru původního bytu o ploše 117 m2. ve 2.NP stávajícího objektu k bydlení na parc.č.1 v k.ú.Holice u Olomouce a jeho přebudování na prostory pro poskytování služby péče o dítě v dětské skupině do 12 dětí. V rámci rekonstrukce budou provedeny dispoziční úpravy dle požadavků pro provoz dětských skupin (vybourání všech nenosných příček), bude zajištěna rekuperace (chlazení, větrání), vybudovány nové podlahy, nový systém vytápění, celková elektroinstalace, Je navržena přístavba uzavřené zvedací plošiny pro bezbariérový přístup, budou provedeny terénní úpravy (přístupový a okapový chodník). Prostory dětské skupiny budou vybaveny požadovaným vybavením a nábytkem.
Rozpočet projektu:

Na základě zpracovávaného rozpočtu jsou dle vyjádření projektanta předpokládané celkové výdaje projektu 5,5 mil. Kč bez DPH (tj. 6,665 mil. Kč včetně DPH). Podrobný soupis prací bude dokončen do 30.11.2023.

Vzhledem k tomu, že v usnesení k souhlasu s realizací akce nemůže být uvedena částka nižší než jsou celkové výdaje akce, uvádíme tedy celkovou částku 7 mil. Kč  (v částce je zohledněna rezerva z důvodu v současné době nedopracovaného podrobného rozpočtu). 
Dotace je 100% z celkových způsobilých výdajů včetně DPH, tzn. že předpokládaná výše dotace  bude činit max. 7 mil. Kč.
Předpoklad realizace stavby je v roce 2025. Akce je uvedena v návrhu rozpočtu města v roce 2024 ve výši 50 tis. Kč (zahájení VŘ).
3. Závěr
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Olomouce po projednání

1. bere na vědomí

předloženou důvodovou zprávu

2. souhlasí

s realizací a spolufinancováním projektu Dětská skupina – Náves Svobody z Národního plánu obnovy v rámci výzvy č.31_22_045  Budování kapacit dětských skupin s plánovanými celkovými výdaji projektu 7 000 000 Kč včetně DPH  z rozpočtu města.

Příloha: 

Půdorys 2.NP (nový stav, nábytek) - projektová dokumentace pro ohlášení stavby pro projekt Dětská skupina – Náves Svobody 
Zpráva pro jednání ZMO dne 15. 12. 2023
Dětská skupina Náves Svobody – souhlas s realizací a spolufinancováním projektu
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