Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 20. 3. 2015 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:

Úkoly ze ZMO 16.3.2000  a 16.12.2013 a 22.12.2014

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků
k bodu 7 části 3 usnesení ZMO z 16.12.2013 – Návrh rozpočtu SMOl  na rok 2014:

	- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2014( T: průběžně) 

k bodu 7, část 3 usnesení ZMO ze dne 22.12.2014 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2015:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2015 (T: zasedání ZMO)


	O:
	JUDr. Major Martin, MBA, náměstek primátora


Plnění: Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 25.2.2013

k bodu 11 části 3 usnesení ZMO z 25.2.2013 - Návrh Zadání souboru změn č. VIII regulačního plánu MPR Olomouc: 

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje pokračovat v pořizování souboru změn č. VIII regulačního plánu MPR Olomouc (T: ihned)
O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:  
Prodloužení termínu plnění : 
02/2016        

ZMO na jednání dne 19.9.2012 schválilo pořízení souboru změn č.VIII regulačního plánu (RP) MPR za podmínky, že žadatelé uhradí náklady na zpracování projektantem. Vzhledem k zásadnímu nesouhlasu dotčených orgánů památkové péče byl rozsah návrhu Zadání souboru změn č.VIII RP MPR zredukován na jedinou lokalitu. Žadatelem o změnu v této lokalitě bylo Vlastivědné muzeum v Olomouci (VMO). 

ZMO na jednání dne 25.2.2013 schválilo Zadání souboru změn č.VIII RP MPR. Na základě cenové nabídky od zpracovatele předal vedoucí OKR dne 28.5.2013 zástupci žadatele o pořízení změny (řediteli VMO) návrh „Dohody o způsobu úhrady nákladů spojených s pořízením územně plánovací dokumentace pro právnické osoby“. Žadatel na předaný návrh do dnešního dne nereagoval.)
Úkoly ze ZMO 15.9.2014

k bodu 3 části 7 usnesení ZMO z 15.9.2014 – Vydání Územního plánu Olomouc:

- ZMO ukládá odboru koncepce a rozvoje předložit zastupitelstvu návrh na pořízení změny územního plánu v ploše podmíněné dohodou o parcelaci DP 17 (T: prosinec 2014)
O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění: 
Splněno -  předloženo jako samostatný bod jednání ZMO

Návrh na pořízení souboru změn č.1 Územního plánu Olomouc, jehož součástí je prověření dohod o parcelaci na celém území města, je předkládán jako samostatný bod na jednání ZMO. 

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Úkoly ze ZMO 22. 12. 2014

k bodu 9, část 3 usnesení ZMO ze dne 22.12.2014 - Dodatek č. 6 zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Rooseveltova 101:

- ZMO ukládá informovat o přijatém usnesení ředitelku příspěvkové organizace (T: prosinec 2014)

O: vedoucí odboru školství
Plnění: 
Splněno
Ředitelka Mateřské školy Olomouc, Rooseveltova 101 byla o přijatém usnesení informována dopisem, který si osobně vyzvedla dne  8.1.2015

k bodu 10 část 3 usnesení ZMO ze dne 22.12.2014 - Obecně závazná vyhláška o školských obvodech škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc:

- ZMO ukládá informovat o přijatém usnesení ředitele základních škol (T: prosinec 2014)

O: vedoucí odboru školství
Plnění: 
Splněno
Ředitelé základních škol byli o přijatém usnesení informováni dopisem ze dne 29.12.2014

k bodu 12 části 3 usnesení ZMO ze dne 22.12.2014 - Asociace měst pro cyklisty - návrh změny v zastupování:

- ZMO ukládá informovat o změně v pověření zastupování statutárního města Olomouce v "Asociaci měst pro cyklisty" orgány Asociace (T: ihned)

O: RNDr. Aleš Jakubec, Ph.D., náměstek primátora
Plnění: 
Splněno
O změně v zastupování statutárního města Olomouce v Asociaci měst pro cyklisty byl informován zástupce asociace Ing.Jaroslav Martínek. 
Podněty ze ZMO 22.12.2014:
Mgr. Ferancová – k záležitosti bodu 57 a 58 důvodové zprávy bodu Majetkoprávní záležitosti – závazek společnosti MORAVO trading  vybudovat dětské hřiště – požádala o předložení právního názoru.

O: majetkoprávní odbor
Plnění: 
Splněno
Informace byla předána Mgr. Ferancové e-mailem.
Mgr. Feranec - k bodu Návrh rozpočtu na rok 2015 – požádal o přehled nemovitostí, které město vlastní a za jakých podmínek je pronajímá.

O: JUDr. Major, Ing. Czmero
Plnění: 
Splněno

Informace byla panu zastupiteli vedoucí majetkoprávního odboru zaslána. 

Mgr. Bednařík - k bodu Návrh rozpočtu na rok 2015 – k projektům ITI, položka 2806 na str. 40, posílení rezervy RMO a ZMO na přípravu integrované strategie o 1 mil. Kč na úhradu faktur a jejich zdanitelného plnění a úhrady proběhlé v roce 2013 a 2014 – zajímal se, za co byl utracen v oblasti ITI milion korun.

O: RNDr. Šnevajs
Plnění: 
Splněno
Dne 8.1.2015 proběhlo na odboru evropských projektů osobní jednání Ing. Sítka s Mgr. Bednaříkem, kde mu byly zodpovězeny dotazy v oblasti přípravy integrované strategie. Na závěr jednání bylo konstatováno ze strany Mgr. Bednaříka, že není potřeba pořizovat písemný výstup z daného jednání.

Mgr. Prchalová – k bodu Dodatek č. 6 zřizovací listiny MŠ Olomouc, Rooseveltova 101 – požádala o informaci k majetkoprávní záležitosti prodeje pozemku za 1 Kč.

O: JUDr. Major
Plnění: 
Splněno

Informace byla paní zastupitelce poskytnuta e-mailem.
Vaďurová Renata – ve svém vystoupení k bodu OZV o školských obvodech ZŠ - požádala o písemné stanovisko k zaslanému prohlášení rodičů, zejména o nástin dalších konkrétních kroků, kterými chce politická reprezentace statutárního města Olomouc koncepčně řešit oblast vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami ve školách zřizovaných městem. 

O: odbor školství
Plnění: 
Splněno
Na základě pověření PhDr.Pavla Urbáška, náměstka primátora, byl paní magistře Vaďurové odeslán dopis s popisem aktivit, které statutární město Olomouc, jako zřizovatel ZŠ a MŠ vyvíjí směrem ke školám, včetně aktivit zaměřených na vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí. Stručně byla popsána spolupráce s UP Olomouc, Olomouckým krajem a neziskovými organizacemi, dále bylo zmíněno zahájení přípravy podkladů ke zpracování koncepce školství v Olomouci a příprava pilotního projektu na podporu psychologů ve školách.

Mgr. Kovaříková – k bodu Různé – požádala o vyčíslení, kolik z celkové částky 1,3 mil. Kč činily náklady na tisk hlasovacích lístků, na obálky, psací potřeby a ostatní náklady, mimo nákladů na odměny členům okrskových komisí.
O: Bc. Večeř
Plnění: 
Splněno
Informace zaslána dne 7.1.2015

Ing. arch. Pejpek – k bodu Různé – upozornil, že dopisem požádal náměstka Šnevajse o stručné shrnutí přípravy strategie ITI, o časovém harmonogramu zpracování strategie a informaci o jejím veřejném projednání. Dále požádal do programu příštího zasedání ZMO zařadit bod, který by informoval o přípravě strategie ITI.
O: RNDr. Šnevajs 
Plnění: 
Splněno – předloženo jako samostatný bod jednání ZMO
Informace k přípravě strategie ITI budou předmětem důvodové zprávy na jednání zastupitelstva města Olomouce dne 20.3.2015. 

Před jednáním zastupitelstva města se uskuteční dne 12.3. 2015 ve 14.00 hod  Seminář pro zastupitele města Olomouce  se zaměřením na přípravu a zpracování strategie ITI Olomoucká aglomerace. 

Periodické úkoly – s termínem kontroly plnění ročně:

Úkoly ze ZMO 14.12.2000

k bodu V. usnesení ZMO - Program  regenerace  MPR  Olomouc 2000 - 2006:                           

- ZMO ukládá informovat 1x ročně vždy v 1. čtvrtletí o průběhu plnění Programu regenerace MPR

O: odbor koncepce a rozvoje
Plnění:
Předloženo jako samostatný bod jednání ZMO
Na základě dokumentu „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc“, jehož aktualizovanou verzi pro období 2013 – 2017 schválilo ZMO dne 13.12.2012, shromažďuje OKR každoročně  požadavky na dotace z „Programu regenerace MPR a MPZ“ Ministerstva kultury ČR.

Žádosti na rok 2015 („Anketní dotazník“) spolu s příslušnými doklady a fotodokumentací byly odeslány do Prahy na MK ČR dne 14. listopadu 2014. Dne 28.1.2015 proběhlo na MK ČR v Praze jednání Ústřední komise pro Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón a byl odsouhlasen Rozpis státní finanční podpory v Programu regenerace (PR) MPR a MPZ na rok 2015.

MK ČR zaslalo městu Olomouci Rozpis téhož dne e-mailem. Písemné vyrozumění bude doručeno v nejbližších dnech. Olomouc získala z PR MPR pro akce obnovy v roce 2015 příslib ve výši 1.470.000,- Kč. 

Alokace dotace byla po projednání v komisi předložena RMO dne 17.2.2015 a posléze ke schválení na jednání ZMO.

Úkoly ze ZMO 19.12.2007

k bodu 9, části 3 usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007  - Aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko:

- ZMO ukládá  předkládat informaci o plnění Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko (T:ročně) 
O:Rada města Olomouce 
(odbor koncepce a rozvoje)

Plnění:  


Informace o plnění prioritních cílů Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko byla předložena na jednání RMO dne 18.8.2014. S ohledem na blížící se komunální volby rozhodlo vedení města, že plnění a další postup aktualizace strategického plánu budou předloženy až novému zastupitelstvu města . V tomto kontextu by mělo být předloženo plnění strategického plánu a návrh dalšího postupu radě města v březnu až dubnu 2015 vč. projednání v Komisi hospodářského rozvoje a následně zastupitelstvu města s předpokladem v červnu 2015.
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