Důvodová zpráva
ZMO 19. 12. 2016 
Obecně závazná vyhláška o nočním klidu
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh nové OZV o nočním klidu, jejíž obsah byl v rámci metodické pomoci konzultován s Ministerstvem vnitra ČR a jejíž přijetí RMO doporučuje.
Zdůvodnění: 

Účinností novely zákona o přestupcích je od 1. 10. 2016 v § 47 odst. 6 zákona o přestupcích upravena problematika doby nočního klidu následovně: 

„Dobou nočního klidu se rozumí doba od 22. do 6. hodiny. Obec může obecně závaznou vyhláškou stanovit výjimečné případy, zejména slavnosti nebo obdobné společenské nebo rodinné akce, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo žádnou.“
· dobu nočního klidu lze jen zkrátit, prodloužení (např. do 8:00) zákon neumožňuje

· lze tak učinit pouze formou obecně závazné vyhlášky, nikoli rozhodnutím určeného orgánu obce na jejím základě (např. výjimka udělená radou)
· lze tak učinit jen ve výjimečných  a  odůvodněných případech: 
(Ústavní soud ve svém nálezu sp. zn. Pl. ÚS 4/16 (Chrastava) mimo jiné judikoval, že veřejný zájem, jakým je nerušený odpočinek v noční době, má být zájmem na udržení místních tradic  a na upevňování mezilidských vazeb skrze hlasité noční aktivity převážen toliko ve výjimečných případech, které je třeba vymezit natolik určitě, aby lidé v obci žijící mohli počet a rozložení potenciálně částečně či úplně probdělých nocí v roce předvídat.)
· Akce musí naplňovat podmínky výjimečnosti – jedná se o akce celoměstského významu, kdy celoměstský zájem na konání akce převažuje nad zájmem na klidný odpočinek – silvestrovská noc + akce uvedené v čl. 4 OZV. 
· Převažuje zájem na udržení místních tradic a na upevňování mezilidských vazeb nad veřejným zájmem, jakým je nerušený odpočinek v noční době - akce uvedené v čl. 5 OZV, které se konají v městských částech.
· akce musí být v OZV vymezeny taxativně a na základě obecných kritérií, nikoli na základě pořadatele akce (neodůvodněný nerovný přístup obce k pořadateli),
· v případě velkých územně samosprávních celků, např. statutárních měst a jejich odlehlých územních částí je ze strany ministerstva výjimka z nočního klidu jen pro část obce postupem odůvodnitelným a akceptovatelným, pokud jde o záležitost teritoriálně omezenou. 
Pro úpravu nočního klidu na území SMOl byly vybrány termíny a lokality: 

a) silvestrovská noc – na celém území SMOl – doba nočního klidu se nevymezuje
b) konání velkých akcí v centru města – centrum + přilehlé městské části (šíření hluku) – doba nočního klidu se nevymezuje

c) doba nočního klidu se zkracuje od 2:00 do 6:00 hodin - konání akcí v odlehlých územních částech, u nichž se předpokládá přesah přes 22. hodinu a hrozící riziko narušení nočního klidu (venkovní hudební produkce, ohňostroje) – jedná se o tradiční akce konané organizované v městských částech (ve spolupráci s komisemi městských částí nebo jednotkami sboru dobrovolných hasičů). 
Akce byly navrženy již s datem konání (v opačném případě by muselo být vždy minimálně 5 dní předem zveřejněno oznámení o konání konkrétní akce a „úpravě nočního klidu“ na úřední desce magistrátu). 
Z důvodu naléhavého právního zájmu, kdy je s ohledem na silvestrovskou noc třeba, aby OZV nabyla účinnosti co nejdříve, je navrhováno nabytí účinnosti vyhlášením, tj. prvním dnem vyvěšení na úřední desce magistrátu. 
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