Důvodová zpráva:

Dle usnesení Rady města Olomouce ze dne 7.4.2009 předkládám Zastupitelstvu města Olomouce návrh na udělení Cen města Olomouce za rok 2008:
· Prof. MUDr. Miloslav Duda, DrSc. (přírodní vědy)

· Prof. RNDr. Milan Hejtmánek, CSc. (přírodní vědy)

· Stanislav Macura (hudba)

· akademický malíř Lubomír Schneider (výtvarné umění)

· JUDr. PhDr. Zdeněk Šprinc, CSc. – in memoriam (společenské vědy)

· RNDr. Dina Štěrbová (sport)

Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce, schváleného Radou města Olomouce dne 18.3.2003, vyhlásilo Statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města za rok 2008.

Návrhy byly zasílány na oddělení kultury odboru vnějších vztahů a informací do termínu 28.2.2009. Poté pracovníci oddělení kultury OVVI zpracovali všechny doručené návrhy a připravili je k posouzení.

Pracovní skupina pro udělování Ceny města, složená ze zástupců všech politických stran zvolených do ZMO a také rektora Univerzity Palackého Prof. RNDr. Lubomíra Dvořáka, CSc., schválená Radou města Olomouce dne 10.3.2009, na svém jednání dne 31.3.2009 posuzovala celkem 45 návrhů na ocenění podaných občany a institucemi (viz příloha č. 1), vzala také v úvahu návrhy z minulých let (viz. příloha č.2) a shodla se na nominacích.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 7.4.2009 projednala návrhy pracovní skupiny, schválila je v nezměněné podobě a takto je předkládá zastupitelstvu. Stručné medailonky nominovaných, vycházející z textu návrhů na ocenění, jsou k dispozici v příloze č.3. Oficiální texty medailonků pro katalog a média budou zpracovány pracovníky Městské knihovny Olomouc a autorizovány před jejich uveřejněním.

Předávání Cen města Olomouce za rok 2008 proběhne ve čtvrtek 18. června 2009 v 17:00 hodin ve slavnostním sále Klášterního Hradiska v Olomouci. Členům zastupitelstva bude zaslána pozvánka na slavnostní ceremoniál.
Seznam příloh:

1. Soupis všech návrhů na udělení Ceny města Olomouce za rok 2008 podle oblastí

2. Seznam návrhů na Cenu města Olomouce za rok 1997 – 2007

3. Medailonky nominovaných
