Důvodová zpráva

(ZMO 16.3.2004)

ÚPnSÚ Olomouc byl schválen ZMO dne 29.10.1998,  pořízení změny č.XII bylo schváleno ZMO dne 16.12.2003.

Dodatek pořízení změny č.XII ÚPnSÚ Olomouc – rozšíření o lokalitu č.19

Nová Ulice - Wellnerova ulice, plocha pro parkoviště



19
Podnět OKR

Stav:
V platném územním plánu je pozemek navržen pro funkci ZP – plochy parků a parkových úprav.
Podnět a rozbor:
V současné době je připravován záměr rekonstrukce plaveckého bazénu v centru města Olomouce. Komplexním zhodnocením potřeb samotného areálu i zařízení nejbližšího okolí byl potvrzen územní deficit parkovacích ploch, který je nutno pro stávající i navržená zařízení vyrovnat.

Podstata řešení dopravní obsluhy zájmového území spočívá v návrhu nové obslužné páteřní komunikace, jejíž trasa  ve směru východ – západ bude rovnoběžná s ulicí Hynaisova. 

Bude vytvořen prostor nové ulice, vyústěné na východní straně do veřejného prostoru za objektem Billy, s pokračováním severní stranou nad halou zimního stadionu a druhým, západním vyústěním do ul.Welnerova. Dojde k jednoduché a přímé obsluze všech zařízení kolem této komunikace a navíc bude dopravně odlehčen prostor před Slovanským domem.

Na tuto komunikaci je v návrhu napojena plocha kapacitního parkoviště, které částečně zasahuje do travnatých ploch, specifikované v ÚPnSÚ funkčním regulativem ZP – plochy parků a parkových úprav.

Navržená změna ÚPnSÚ spočívá v zohlednění potřeby rozšíření dopravních ploch a úpravy ÚPnSÚ tak, že část plochy ZP bude změněna na funkční regulativ DS – statická doprava. Zbývající část plochy ZP bude ponechána svému původnímu účelu.

Závěr:
OKR doporučuje pořízení změny v uvedené lokalitě.
RMO doporučuje pořízení změny č.XII/19 ÚPnSÚ Olomouc.

Příloha: výřez z hlavního výkresu ÚPnSÚ

