Důvodová zpráva

(ZMO 13.10. 2006)

Na základě jednání RMO a pokynů náměstka ing. Czmera je na ZMO předkládána žádost Hasičského záchranného sboru v Olomouci o změnu územního plánu sídelního útvaru Olomouc (ÚPnSÚ) za účelem realizace rozsáhlého záměru Integrovaného centra tísňového volání a vzdělávacího střediska složek Integrovaného záchranného systému Olomouckého kraje (dále jen ICTV).

Vzhledem k očekávanému rozsahu připravované akce a její finanční náročnosti se předpokládá, že nositelem projektu bude Olomoucký kraj v partnerství s městem Olomouc a při jeho realizaci bude využito finančních prostředků strukturálních fondů Evropské unie.

Zájmová lokalita leží v jihozápadní části správního území města Olomouce na Tabulovém vrchu v katastrálním území Neředín. Hasičský záchranný sbor má příslušnost hospodaření s pozemky  k.ú. Neředín p.č. 194/3 ostatní plocha o výměře 7537 m2, 196/1 ostatní plocha o výměře 958 m2, 200/4 ostatní plocha o výměře 426 m2, st.283 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 592 m2 a dále hospodaření na pozemcích jiného vlastníka o zastavěné ploše 468 m2 .

Ve stávajícím územním plánu je předmětné území zařazeno do funkční plochy občanské vybavenosti s regulativem KS – sportovní a rekreační areály. Původně areál, který využívala armáda, je součástí ploch, tvořící západní pás zeleného horizontu. Je obklopen  plochami zemědělského půdního fondu , blokem luk a pastvin na východní straně a na západní straně je lemován linií biokoridoru BK 31, který pokračuje k biocentru BC 22 severně od areálu  a odděluje na západě bloky orné půdy. Jižní část řešeného území navazuje na plochy ZKR – navržené souvislé plochy krajinné zeleně. Nejbližší část zastavěného území tvoří středisko zdravotní záchranné služby OZ 247. 

Vhodnost vybrané lokality určené k výstavbě ICTV dokládá její optimální poloha mimo záplavové území města a především bezprostřední blízkost areálu Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje s přistávací plochou pro vrtulníky a v neposlední řadě ekonomické  hledisko  dostupnosti inženýrských sítí 

Dopravně je možno nový areál obsloužit z účelové komunikace, procházející kolem centra zdravotnické záchranné služby, která vyúsťuje do  ulici Okružní. 

Pro výhledový záměr je třeba změnit navržené funkční zařazení územního plánu, a to z regulativu KS na regulativ OV. Pro realizaci celého záměru není plocha uvedených pozemků dostačující, území je třeba rozšířit do požadované velikosti,  pro tuto potřebu se jeví nejvýhodnější pozemek p.č. 200/1. Pro získání uvedeného pozemku probíhá v současné době jednání mezi investorem a Pozemkovým fondem o bezúplatném převodu.

Projektant prověří reálnost této změny a vyhodnotí veškeré vlivy řešené  změny na okolní zástavbu. 

Závěr:

RMO doporučuje pořízení změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc.

Příloha: Schéma lokality
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