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důvodová zpráva
Změna č. 1 a 2 Strategie ITI Olomoucké aglomerace
UPRAVENÁ VERZE STRATEGIE – PŘÍLOHA Č. 1 DŮVODOVÉ ZPRÁVY JE K DISPOZICI KE STAŽENÍ NA: www.olomoucka-aglomerace.eu/dokumenty/strategie
Předmětem této důvodové zprávy je schválení upravené Strategie ITI Olomoucké aglomerace po zapracování podstatné změny č. 1 a č. 2. Tato důvodová zpráva navazuje na materiál pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce, konaného dne 17. 10. 2016, kde byla schválena upravená Strategie ITI Olomoucké aglomerace po hodnocení řídicích orgánů operačních programů usnesením č. 7.
Změna č. 1 Strategie ITI Olomoucké aglomerace se týká opatření 1.2.1 Podpora začlenění absolventů přicházejících na trh práce a spočívá v rozšíření cílových skupin opatření o uchazeče a zájemce o zaměstnání a neaktivní osoby ve věku 50 a více let.
Změna č. 2 Strategie ITI Olomoucké aglomerace se týká opatření 3.1.3 Výstavba a modernizace infrastruktury systémů městské a příměstské dopravy na drážním principu a spočívá v navýšení alokace tohoto opatření a doplnění monitorovacího indikátoru.
1. podstatná změna č. 1 strategie ITI Olomoucké aglomerace

Průběh projednávání 

Změna č. 1 byla projednána na jednání pracovní skupiny č. 2 Zaměstnanost a trh práce dne 14. 9. 2017 a následně na jednání ŘV ITI 25. 9. 2017 a RMO 26. 9. 2017. 

Dne 6. 11. 2017 byl v souvislosti s plánovanou změnou Strategie ITI OA zaslán Mgr. Jiřímu Možnému, kontaktní osobě Řídicího orgánu Operačního programu Zaměstnanost (dále jen ŘO OPZ), podrobný návrh na zpracování žádosti o změnu v systému MS2014+ a zároveň způsob promítnutí této změny do samotného dokumentu Strategie ITI OA. Mgr. Možný po konzultaci s metodiky ŘO OPZ s navržením způsobem řešení souhlasil, což potvrdil mailem ze dne 13. 11. 2017. Konkrétní způsob provedení změny Strategie ITI Olomoucké aglomerace byl schválen na zasedání ŘV ITI dne 27. 11. 2017 usnesením č. 256/2017/11/ŘV14. 

Podle postupu schváleného ŘV ITI, resp. ŘO OPZ, byla následně zpracována žádost o změnu v systému MS2014+ a finalizována dne 5. 12. 2017. Přílohou žádosti o změnu byl do systému MS2014+ vložen změnový dokument Strategie ITI OA a zpracovaná analýza „Vývoj nezaměstnanosti v Olomoucké aglomeraci a poptávka zaměstnavatelů“. 

ŘO OPZ schválil změnu č. 1 Strategie ITI Olomoucké aglomerace dne 18. 12. 2017.
Odůvodnění

Míra nezaměstnanosti je na historickém minimu od roku 1998. Cílová skupina (dále jen CS) uchazečů o zaměstnání mladších než 25 let opatření 1.2.1 Podpora začlenění absolventů přicházejících na trh práce je tedy malá (1395 osob k 30. 6. 2017) a je problematické ji naplnit. Z tohoto důvodu nositel ITI přistoupil k rozšíření CS a jako podpůrný materiál si nechal Úřadem práce zpracovat analýzu nezaměstnaných 50+ let, vč. aktualizace původní CS. Z analýzy vyplývá, že nezaměstnaných ve věku 50 a více let je 3,5 krát více než nezaměstnaných do 25 let. Celkem tyto dvě CS k 30. 6. 2017 čítají 6 501 nezaměstnaných v Olomoucké aglomeraci. Závazná hodnota indikátoru ve Strategii ITI OA činí 1350 účastníků. Rozšířením cílové skupiny vnímáme naplnění hodnoty ve Strategii ITI OA jako reálné. Velikost CS, vč. finanční alokace, zůstane stejná.
Tab. Analýza cílové skupiny zpracovaná ÚP Olomouc
	Uchazeči o zaměstnání v OA
	K 30. 6. 2017
	K 30. 6. 2011

	
	počet
	podíl
	počet
	podíl

	Celkem
	13 853
	100 %
	23 353
	100 %

	do 25 let
	1 385
	10 %
	3 728
	16 %

	nad 50 let
	5 106
	37 %
	6 756
	29 %


Analýza Vývoj nezaměstnanosti v Olomoucké aglomeraci je k dispozici na webových stránkách aglomerace (www.olomoucka-aglomerace.eu/aktuality/22001).

Obsah změny
Změna integrované strategie obecně obnáší vyplnění Žádosti o změnu integrované strategie v MS2014+ a úpravu relevantních kapitol dokumentu Strategie ITI OA. 

Změna č. 1 zahrnovala následující úpravy programového dokumentu Strategie ITI Olomoucké aglomerace: 
· Změnu názvu opatření 1.2.1 Podpora začlenění absolventů přicházejících na trh práce osob ohrožených dlouhodobou nezaměstnaností na trh práce

· Doplnění zdůvodnění opatření o následující odstavec:

Uchazeči a zájemci o zaměstnání a neaktivní osoby ve věku 50 a více let

Lidé ve věku nad 50 let tvoří jednu z ohrožených skupin na trhu práce. I když se v posledních letech podařilo alespoň částečně odbourat předsudky zaměstnavatelů vůči této skupině, její diskriminace na trhu práce v řadě případů přetrvává. Zatímco zejména v 90. letech byla tato věková diskriminace zaměstnavateli otevřeně deklarována v pracovní inzerci, po přijetí antidiskriminační legislativy a postizích firem se zjevné diskriminační požadavky objevují v pracovních inzerátech pouze ojediněle. To ale neznamená, že faktické diskriminační jednání zaměstnavatelů zcela vymizelo. Zaměstnavatelé se u zájemců o zaměstnání ve věku nad 50 let obávají jejich nepružnosti, nedostatečné znalosti cizích jazyků, zastaralé odbornosti, nižší výkonnosti, zdravotních omezení, zažitých negativních pracovních návyků apod. To potvrzují výsledky různých sociologických výzkumů, v nichž lidé ve věku nad 50 let uvádí při hledání práce častější diskriminaci při hledání zaměstnání než mladší ročníky. Nicméně současná rekordně nízká úroveň nezaměstnanosti nutí zaměstnavatele přehodnocovat své dřívější zvyklosti a na trhu práce se daří umisťovat i osoby nad 50 let (zejména v kategorii 50 – 54 let).

Ztíženější pracovní uplatnění osob 50+ prokazují i statistiky úřadu práce – počet nezaměstnaných ve vyšším věku klesá pomaleji než u mladších ročníků, zvyšuje se jejich podíl na nezaměstnanosti a je u nich zvýšené riziko dlouhodobé nezaměstnanosti. Zvlášť problematická je situace u nezaměstnaných nad 60 let – řada z nich fakticky o nové zaměstnání neusiluje, považuje registraci na úřadu práce pouze za „nutné zlo“ na překlenutí období do získání nároku na starobní důchod (v mnoha případech to ještě kombinují s dlouhodobější pracovní neschopností). 

· Rozšíření hlavních cílových skupin opatření:

původní stav:

Uchazeči a zájemci o zaměstnání; zvláštní důraz bude kladen na osoby znevýhodněné na trhu práce – osoby do 25 let věku.

nový stav:

Uchazeči a zájemci o zaměstnání a neaktivní osoby mladší 25 let

Uchazeči a zájemci o zaměstnání a neaktivní osoby ve věku 50 a více let

V dalších relevantních částech dokumentu byla dále doplněna informace o rozšíření cílové skupiny o osoby ve věku 50 a více let.
2. podstatná změna č. 2 strategie ITI Olomoucké aglomerace

Průběh projednávání 

S plánem Ministerstva dopravy navýšit alokaci specifického cíle 1.4 Vytvoření podmínek pro zvýšení využívání veřejné hromadné dopravy ve městech v elektrické trakci Operačního programu Doprava byli členové RMO seznámeni v rámci materiálu Příprava projektů v rámci Operačního programu Doprava předloženého na zasedání RMO dne 21. 11. 2017. 

Rozdělení dodatečné alokace ve výši 50 mil. EUR mezi jednotlivé aglomerace/města oznámil 1. náměstek ministra dopravy, Ing. Tomáš Čoček, Ph.D., oficiálním dopisem adresovaným na primátory dotčených měst dne 1. 12. 2017.

Z uvedeného dopisu vyplývá, že dodatečná alokace určená pro Olomouckou aglomeraci činí 184,9 mil. Kč dotačních prostředků. 

Alokace na opatření 3.1.3 Výstavba a modernizace infrastruktury systémů městské a příměstské dopravy na drážním principu v rámci integrované strategie ITI Olomoucké aglomerace, které je financováno ze SC1.4 OP Doprava, by tak byla navýšena ze stávajících 715,5 mil. Kč na 900,4 mil. Kč.  
Dr. Čoček rovněž informoval primátory měst o tom, že dodatečnou alokaci mohou města promítnout do svých integrovaných nástrojů. Sekretariát nositele ITI Olomoucké aglomerace proto začal s přípravou změny Strategie ITI. Z důvodu komplexního řešení změn integrované strategie týkajících se OP Doprava byla do změny Strategie zahrnuta i další dílčí změna - doplnění monitorovacího indikátoru 74501 Počet nových či zmodernizovaných zařízení obslužné a napájecí infrastruktury městské drážní dopravy. S touto dílčí změnou řídicí orgán OP Doprava (dále jen ŘO OPD) předběžně souhlasil.
Žádost o změnu č. 2 byla v systému MS2014+ finalizována dne 19. 1. 2018. 
ŘO OPD schválil změnu č. 2 Strategie ITI Olomoucké aglomerace dne 23. 1. 2018.
Odůvodnění

V průběhu roku 2017 byly aglomerace Ministerstvem dopravy (které plní roli ŘO OPD) informováni o zrušení specifického cíle 1.2 OPD (Zlepšení infrastruktury pro vyšší konkurenceschopnost a větší využití vnitrozemské vodní dopravy). Alokace z tohoto opatření (celkem se jednalo o 50 mil. EUR, tedy cca 1,3 mld. Kč) byla ŘO OPD přesunuta do SC 1.4 OPD (1.4 Vytvoření podmínek pro zvýšení využívání veřejné hromadné dopravy ve městech v elektrické trakci). Z tohoto SC čerpají aglomerace (včetně OA) prostředky na podporu městské a příměstské dopravy na drážním principu (opatření 3.1.3 ISg ITI OA). ŘO OPD nabídl rozdělení uvolněné alokace mezi ITI a IPRÚ, zástupci aglomerací byli na podzim 2017 seznámeni s principy rozdělení této dodatečné alokace na podporu „tramvajové dopravy“:

Částka byla rozdělena mezi ITI a IPRÚ v poměru 80:20 – na ITI tedy připadá 1,04 mld. Kč. Tato suma byla následně rozdělena na základě dohody měst implementujících ITI, která byla zástupcům ŘO OPD zaslána a byly v ní reflektovány aktuálně připravované projekty převyšující stávající alokace v integrovaných strategiích jednotlivých měst. 
Alokaci na opatření 3.1.3 Výstavba a modernizace infrastruktury systémů městské a příměstské dopravy na drážním principu v rámci integrované strategie ITI Olomoucké aglomerace tak byla navýšena o 184,9 mil. Kč (tj. z dosavadních 715,5 mil. Kč na 900,4 mil. Kč). Rozdělení dodatečné alokace ve výši 50 mil. EUR mezi jednotlivé aglomerace/města oficiálně potvrdil 1. náměstek ministra dopravy, Ing. Tomáš Čoček, Ph.D., oficiálním dopisem adresovaným na primátory dotčených měst dne 1. 12. 2017.

Doplnění monitorovacího indikátoru 74501 Počet nových či zmodernizovaných zařízení obslužné a napájecí infrastruktury městské drážní dopravy je řešeno z toho důvodu, že tento indikátor je sledován na úrovni ŘO OP Doprava a je obsažen ve výzvách k předkládání žádostí o dotaci ŘO OP Doprava, nicméně do Strategie ITI OA jej v době přípravy integrované strategie nebylo možné zahrnout (nebyl navázán na využití pro integrované nástroje). ŘO OP Doprava souhlasil se zahrnutím tohoto indikátoru do výzvy nositele ITI OA č. 14 s tím, že při nejbližší aktualizaci Strategie ITI bude do opatření 3.1.3 doplněn. Tento indikátor již naplňuje projekt Měnírna Jih včetně posílení napájení tramvajové trati na tř. Kosmonautů podpořený v rámci výzvy nositele ITI OA č. 14. Cílová hodnota 3 vychází z mapování absorpční kapacity (projekty měníren) a reflektuje i dodatečnou alokaci.
Obsah změny

Změna č. 2 zahrnovala následující úpravy programového dokumentu Strategie ITI Olomoucké aglomerace:

· V rámci popisu opatření 3.1.3 Výstavba a modernizace infrastruktury systémů městské a příměstské dopravy na drážním principu bylo doplněno:

Původní stav: Navržená alokace: 715,5 mil. Kč
Nový stav: Navržená alokace: 900,4 mil. Kč.
Celková alokace Strategie ITI Olomoucké aglomerace se touto změnou zvýší z 4 427 886 000 Kč na 4 612 786 000 Kč. 
· V příloze č. 1 Finanční plán a indikátory Strategie ITI Olomoucké aglomerace byla:

· navýšena alokace opatření 3.1.3 Výstavba a modernizace infrastruktury systémů městské a příměstské dopravy na drážním principu:

Příspěvek unie 900 400 000 Kč

Veřejné zdroje 158 894 110 Kč

Celkové způsobilé výdaje 1 059 294 110 Kč.

Dodatečná alokace byla zahrnuta do finančního plánu pro čerpání v roce 2022.

Pozn. Dle Metodického pokynu pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014-2020 „nejsou změny finančního plánu týkající se vyššího čerpání v jednotlivých letech oproti schválenému finančnímu plánu strategie předmětem schvalování ŘO“, tudíž lze dodatečnou alokaci čerpat i dříve než v roce 2022.

· doplněn monitorovací indikátor opatření 3.1.3 Výstavba a modernizace infrastruktury systémů městské a příměstské dopravy na drážním principu:

	Kód indikátoru
	Název indikátoru
	Výchozí hodnota
	Cílová hodnota

	74501
	Počet nových či zmodernizovaných zařízení obslužné a napájecí infrastruktury městské drážní dopravy
	0
	3


PŘÍLOHA Č. 1 DŮVODOVÉ ZPRÁVY:  Strategie ITI Olomoucké aglomerace s uvedenými úpravami (viz www.olomoucka-aglomerace.eu/dokumenty/strategie).

Zpráva pro jednání ZMO dne 12. 3. 2018
Název bodu: Změna č. 1 a 2 Strategie ITI Olomoucké aglomerace
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