Důvodová zpráva

Obecně závazná vyhláška, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 12/2011 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního loterního systému 
Dne 21. 12. 2011 schválilo ZMO obecně závaznou vyhlášku č. 12/2011, kterou se s účinností od 1.1.2012 měl stanovit místní poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního loterního systému.

Dne 30. 12. 2011  byl ve Sbírce zákonů publikován zákon č. 458/2011 Sb., o změně zákonů související se zřízením jednoho inkasního místa a dalších změnách daňových a pojistných zákonů. V části páté byla provedena změna zákona o místních poplatcích, z něhož byla vypuštěna možnost obce formou OZV zavést místní poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního loterního systému.

Vzhledem k tomu, že účinností tohoto zákona  (dne 1. 1. 2012) se OZV č. 12/2011 stala neaplikovatelnou, je předkládána zrušující OZV. Účinnost zrušující OZV je z důvodu naléhavého právního zájmu navržena vyhlášením, tj. prvním dnem, kdy bude vyvěšena na úřední desce Magistrátu města Olomouce.

RMO projednala návrh OZV na svém zasedání dne 31.1.2012 a doporučila ZMO tuto OZV vydat.
