
Důvodová zpráva 
(ZMO 05. 09. 2022)

Změna č. XIII Územního plánu Olomouc – vydání

1.    Rozhodnutí o pořízení Změny č. XIII Územního plánu Olomouc

Pořízení Změny č. XIII Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce dne 07.03.2022. Změna č. XIII Územního plánu Olomouc je pořizována na základě podnětu útvaru hlavního architekta v souladu s § 55a zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, zkráceným postupem. Pořízení změny č. XIII Územního plánu Olomouc bylo uloženo Odboru dopravy a územního rozvoje.
2.    Obsah návrhu Změny č. XIII Územního plánu Olomouc
Obsahem změny je doplnění do Přílohy č.1 Územního plánu Olomouc k ploše technické infrastruktury 03/001S specifikace „odpadového hospodářství“. Dále se doplňuje definice této specifikace o zařízení pro energetické využití odpadů (tuhých alternativních paliv, odpadní biomasy, sušených čistírenských kalů) a zařízení pro nakládání a logistikou popílků a vedlejších energetických produktů ze spalování.
Areál Teplárny Olomouc leží v zastavěném území města Olomouce, jihovýchodně od jeho centra, při ulici Tovární a Wittgensteinově. Teplárna Olomouc na této ploše technické infrastruktury provozuje kogenerační výrobu tepla a elektrické energie pro potřeby soustavy centralizovaného zásobování teplem města Olomouce. Prostřednictvím parní turbíny jsou dále poskytovány podpůrné služby pro potřeby přenosové soustavy ČR. 
Ke změně územního plánu dochází v souvislosti s:
· postupnou změnou energetiky EU a ČR, kdy je plánováno ukončení spalování tuhých fosilních paliv a náhrada tohoto spalování tuhými alternativními palivy, odpadní biomasou, biomasou a zemním plynem; 

· logistikou popílků (produktů spalování uhlí, biomasy, uvažovaných tuhých alternativních paliv a odpadní biomasy) z areálu do míst k jejich trvalému uložení nebo k využití ve stavebnictví; 

· energetickým využitím sušených čistírenských kalů; 

· legislativním procesem naplněním Zelené dohody, tzv. “Green deal“ a taxonomie EU. 

Ve druhém čtvrtletí roku 2023 bude zahájen zkušební provoz sušárny kalů na ČOV Olomouc. Od tohoto okamžiku vyvstane potřeba řešit nakládání s vysušenými čistírenskými kaly. Provozovatel ČOV Olomouc – MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. i statutární město Olomouc předpokládají energetické využití těchto sušených kalů v Teplárně Olomouc, která spadá pod společnost Veolia Energie ČR, a.s. Vysušené čistírenské kaly byly společností Veolia certifikovány jako „Tuhé alternativní palivo na bázi čistírenských kalů“. Stejnou strategií se vydala celá řada zemí EU a některá další města v ČR. 

Pro realizaci záměru spoluspalování čistírenských kalů bude v rámci areálu Teplárny Olomouc nezbytné vybudovat nové zařízení pro jejich příjem (kalové hospodářství). Jedná se zejména o příjmovou stanici sušených čistírenských kalů, mechanickou a pneumatickou dopravní trasu kalů ke kotli K5. 
K tomuto záměru pod názvem „Energetické využití sušených čistírenských kalů na Teplárně Olomouc“ bylo zpracování oznámení EIA a následně vydáno rozhodnutí MŽP ze dne 15. 3. 2021 (č. j.: MZP/2021/570/48), ve kterém je uvedeno, že záměr nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posouzen podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí). 
Společnost Veolia Energie ČR, a.s. v souladu se zelenou taxonomií EU, energetickou politikou ČR a EU disponuje pro plochu technické infrastruktury 03/001S dalším záměrem náhrady spalovaného uhlí biomasou a tuhým alternativním palivem. V případě realizace tohoto záměru, by došlo k ukončení spalování uhlí na tomto teplárenském zdroji. 

Uskutečnění stavebních úprav na stávajícím zařízení teplárny pro potřeby těchto výše uvedených záměrů na ploše technické infrastruktury č. 03/001S však neumožňuje platný územní plán. 
V Územním plánu Olomouc, ve znění pozdějších změn, je hlavní využití plochy technické infrastruktury 03/001S uvedené v bodě 7.8.1. písm. a) ÚP určeno pro technickou infrastrukturu v souladu s koncepcí ÚP, která dle výkresu Koncepce technické infrastruktury (I/2.3) umožňuje v ploše umisťovat výrobnu tepla, výrobnu elektřiny a elektrickou transformační stanici. Současný provoz teplárny je tudíž v souladu s hlavním využitím plochy. 
Možnost umisťovat v ploše zařízení pro energetické využívání alternativních paliv vyráběných z odpadní biomasy, ostatních odpadů, sušených čistírenských kalů atd., však zde není explicitně uvedena. 
Dle bodu 7.8.2. písm. j) ÚP jsou v plochách speciálně označených v Příloze č. 1 (Tabulka ploch), přípustné pozemky staveb a zařízení odpadového hospodářství, což jsou např. třídírny odpadů, sběrné dvory, zařízení pro recyklaci odpadu, likvidaci biologického odpadu a také zařízení pro energetické využívání odpadu. V případě předmětné plochy 03/001S takováto specifikace není v dosud platném ÚP uvedena. Proto se Změnou č. XIII ÚP doplňuje tato specifikace „odpadové hospodářství“ do Přílohy č. 1. Přitom se v bodě 7.12.2. písm. e) doplňuje i definice této specifikace o zařízení pro energetické využití odpadu a s tím spojených dalších zařízení. 
V roce 2022 byla také zpracovaná v souladu se zelenou taxonomií EU a dalšími záměry detailní Dopravní studie zásobování areálu Teplárny Olomouc (AFRY CZ s.r.o.), jejímž předmětem bylo dopravně inženýrské posouzení plánovaného rozšíření provozu teplárny z hlediska dopadu na okolní komunikace a křižovatky a která tudíž řešila průjezdnost ulicemi Velkomoravská, Holická, Tovární a Wittgensteinova a souvisejících křižovatek. 
Na základě výsledků byla posouzením zjištěná rezerva kapacity vjezdu na ulici Tovární minimálně 32 %. Doplněný provoz areálu teplárny tak nebude mít významný vliv na zátěž městské dopravní infrastruktury. 

Na okraj je nutné zmínit, že nepřijetí změny územního plánu by vedlo ke zvýšení nákladů na likvidaci kalů z ČOV Olomouc a k dalšímu zatížení životního prostředí vlivem přepravy do vzdálenějšího zařízení na jejich spalování. Dále je nutné poznamenat, že změna územního plánu umožní postupný odklon od spalování klasických fosilních paliv (uhlí) produkujících CO2 s využitím veřejné podpory EU. Zároveň přispěje ke snížení závislosti na dovážených palivech, kterými je například zemní plyn a umožní mít k dispozici široký palivový mix paliv.

Shrnutí:

V současné době se připravuje zkušební provoz sušárny kalů na ČOV Olomouc. Pro realizaci záměru energetického využívání, respektive spoluspalování sušených čistírenských kalů bude v areálu Teplárny Olomouc nezbytné vybudovat nové zařízení pro příjem kalů. Toto zařízení není dle dosavadních podmínek územního plánu přípustné. Proto Změna č. XIII doplňuje do Přílohy č. 1 ÚP k ploše 03/001S specifikaci „odpadové hospodářství“, která umožní využití plochy také pro energetické využití tuhých alternativních paliv vyráběných z odpadní biomasy, ostatních odpadů, sušených čistírenských kalů, za podmínky souladu se strategií a právními předpisy ČR a EU. Navrhovaná změna ÚP svou povahou doplní hlavní využití teplárny a umožní postupnou náhradu fosilních paliv a sníží závislost na dodávkách zemního plynu.
Krajský úřad, jako orgán ochrany přírody, po posouzení koncepce „Zkrácený postup pořizování Změny č. XIII Územního plánu Olomouc“ vydal dne 15. 3. 2022 (č. j.: KUOK 30576/2022) v souladu s § 45i odst. 1 zákona o ochraně přírody a krajiny toto stanovisko: Uvedená koncepce nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi a záměry významný vliv na předmět ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. Po posouzení obsahu návrhu Změny č. XIII Územního plánu Olomouc, na základě kritérií uvedených v příloze č. 8 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a stanoviska věcně příslušného oddělení ochrany přírody Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, krajský úřad, jako dotčený orgán ve smyslu stavebního zákona, v souladu s ustanovením § 10i odst. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, tímto stanoviskem ze dne 15. 3. 2022 (č. j.: KUOK 30576/2022) neuplatňuje požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů „Změny č. XIII Územního plánu Olomouc“ na životní prostředí. Na základě výše uvedeného se Vyhodnocení vlivů Změny č. XIII ÚP Olomouc na udržitelný rozvoj nezpracovává. 
Zpracovatel předal vyhotovený návrh Změny č. XIII pro veřejné projednání.

3.   Veřejné projednání návrhu Změny č. XIII Územního plánu Olomouc
Zahájení veřejného projednání návrhu bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MMOL a internetových stránkách SMOL. Návrh změny č. XIII byl v termínu od 24.06.2022 do 01.08.2022 vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje MMOL, současně byl zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na elektronické úřední desce magistrátu a na speciální webové stránce. Veřejné projednání návrhu Změny č. XIII Územního plánu Olomouc spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 25.07.2022. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 01. 08. 2022.

V rámci veřejného projednání souhlasná stanoviska k návrhu změny č. XIII Územního plánu Olomouc uplatnily Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo životního prostředí, Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství a Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, Obvodní báňský úřad, Ministerstvo kultury, Sekce majetková ministerstva obrany.    

4.    Rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek

Ze strany veřejnosti nebyla k návrhu Změny č. XIII Územního plánu Olomouc uplatněna žádná     námitka vlastníka pozemků dotčených návrhem změny a nikdo nepodal připomínky. Vzhledem k tomu se návrh rozhodnutí o námitkách nezpracovává, projednaná Změna č. XIII Územního plánu Olomouc je přímo předkládána Zastupitelstvu města Olomouce k vydání.
5.    Vydání Změny č. XIII Územního plánu Olomouc
V souladu s § 54 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání Změny č. XIII. Územního plánu Olomouc (viz příloha č.1). Zastupitelstvo jej vydává po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, územním rozvojovým plánem, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo obce nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu nebo s výsledky jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítne.

Změna č. XIII Územního plánu Olomouc se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok Změny č. XIII Územního plánu Olomouc obsahuje textovou část. Odůvodnění obsahuje textovou část.
Příloha usnesení č. 1 je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/novy-uzemni-plan/zmena-13-up  v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení.
Předkladatel doporučuje ZMO vydat Změnu č. XIII Územního plánu Olomouc.

Příloha usnesení: 

 
1.
Opatření obecné povahy č. 2/2022 – Změna č. XIII Územního plánu Olomouc v el. podobě na adrese http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/novy-uzemni-plan/změna-13-up , (v tištěné podobě na odboru dopravy a územního rozvoje a organizačním oddělení).
Příloha důvodové zprávy:

Změna č. XIII Územního plánu Olomouc  – výřez z hlavního výkresu
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