Důvodová zpráva:

     Dle usnesení Rady města Olomouce ze dne 8.4. 2008 předkládám Zastupitelstvu města Olomouce návrh na udělení  Cen města Olomouce za rok 2007 dle  přílohy  číslo 1.

Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce schváleného Radou města Olomouce dne 18. 3. 2003 (viz příloha č. 2), vyhlásilo Statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města za rok 2007.

            Návrhy byly  zasílány na oddělení kultury  OVVI  až  do termínu 29. 2. 2008.

   
Poté  pracovníci  oddělení  kultury  OVVI zpracovali 38 doručených návrhů a připravili je k posouzení. (viz příloha č. 3). Originály návrhů jsou k dispozici na OVVI.

 
Byla svolána pracovní skupina pro udělování Ceny města, schválená Radou města Olomouce dne 20. 2. 2007 (viz. příloha č. 4). Na své schůzce dne 14.3. 2008 sumarizovala pracovní skupina návrhy na ocenění podané občany a vzala v úvahu návrhy na ocenění z minulých let.  

     
Dne 8. 4. 2008 schválila RMO návrhy pracovní skupiny. Stručné medailonky nominovaných jsou k dispozici v příloze číslo 5.  Medailonky byly zpracovány pracovníky Městské knihovny Olomouc z podkladů dodaných navrhovateli a budou dopracovány před uveřejněním v katalogu.

Seznam příloh:

1. Nominace na Cenu města Olomouce za rok 2005

2. Statut udílení Ceny města Olomouce

3. Soupis všech návrhů na udělení Ceny města Olomouce za rok 2005 podle oblastí

4. Složení pracovní skupiny pro udílení Ceny města Olomouce

5. Medailonky nominovaných

