Magistrát města Olomouce

Odbor dopravy a územního rozvoje
Úřad územního plánování

Magistrát města Olomouce

Odbor dopravy a územního rozvoje
Úřad územního plánování


DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Stručná anotace, shrnutí

Předmětem překládaného materiálu je rozhodnutí zastupitelstva o návrzích na změnu Územního plánu Olomouc.  
1. Úvod


Předmětem překládaného materiálu je rozhodnutí zastupitelstva o návrzích na změnu Územního plánu Olomouc (dále jen „ÚPO“), které odbor dopravy a územního rozvoje (dále také „pořizovatel“) obdržel v průběhu roku 2023 a 2024. 


Dle § 46 stavebního zákona se návrh na pořízení územního plánu podává u obce, pro jejíž území se územní plán pořizuje. Pořizovatel po převzetí návrhu na pořízení územního plánu posoudí úplnost návrhu, jeho soulad s právními předpisy a splňuje-li návrh všechny stanovené náležitosti, pořizovatel jej posoudí a se svým stanoviskem bezodkladně předloží k rozhodnutí zastupitelstvu obce příslušné k vydání územního plánu. O výsledku jednání zastupitelstva informuje obec bezodkladně navrhovatele a úřad územního plánování.


Pořizovatel upozorňuje na skutečnost, že v současnosti probíhá pořizování souborů změn č. X/1 a X/2 ÚPO, které řeší celé území města. V případě rozhodnutí ZMO o pořízení další změny ÚPO proto nebude možné tuto změnu pořizovat v souběhu, proces pořizování další změny by bylo možné zahájit až po vydání souborů změn č. X/1 a X/2 ÚPO. Dále také upozorňujeme, že při první další změně územního plánu je nutné v souladu s platnou legislativou uvést územní plán do souladu s požadavky jednotného standardu. Bez provedení této konverze nebude možné vydávat žádné další změny územního plánu.
2. Návrhy na pořízení změny ÚPO v k.ú. Lošov

Dne 21.12.2023 obdržel pořizovatel návrhy fyzických osob na pořízení změny ÚPO ve věci vymezení pozemků parc. č. 766, 777, 768, vše k.ú. Lošov pro účely výstavby „bydlení“ (viz příloha č. 1 DZ). Záměr není nijak podrobněji specifikován.
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Stanovisko pořizovatele:

Návrh na změnu předpokládá rozšíření sídla směrem do krajiny, konkrétně do polí mezi Lošovským potokem, a silnicí z Velké Bystřice do Lošova. Z hlediska ÚPO se jedná o plochu stabilizovanou v nezastavěném území – plochu zemědělskou. Pozemky jsou součástí hodnotné části krajiny, nachází se na zemědělské půdě IV. třídy ochrany.


Dle navrhovatelů je důvodem pro změnu ÚPO zřídit ve městě a jeho okolí pozemky pro výstavbu bydlení, kterých je nedostatek.  Jedná ovšem o pozemky obklopené ze všech stran volnou krajinou, na samé hranici správního území města, které vůbec nenavazují na jeho zastavěné území – nejbližší zástavba se nachází cca 50 m JV směrem v k.ú. Velká Bystřice. Z hlediska rozvoje sídelní struktury Olomouce zde tedy výstavba není nijak urbanisticky odůvodněná. Pozemky dále nemají žádné napojení na stávající dopravní ani technickou infrastrukturu. Dle navrhovatelů je možné pozemky napojit na infrastrukturu ze sousední obce, z k.ú. Velká Bystřice, toto však není vhledem k parcelaci, majetkoprávním vztahům a trasám stávající dopravní a technické infrastruktury jednoduše řešitelné. Záměr není řešitelný bez prověření územní studií, zahrnující území obou obcí.  

ÚPO v kapitole 3 Základní koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot, stanovuje mimo jiné požadavky na rozvoj území města, konkrétně v bodě 3.2.1. b) požadavek rozlišit intenzitu rozvoje kompaktního města a příměstských sídel v jeho okolí definováním jejich novodobých hranic, respektive vytvořit kompaktní město soustředěním rozvoje směrem dovnitř města prostřednictvím využití proluk a tzv. brownfields, s postupným zastavováním území směrem zevnitř ven. V téže kapitole jsou stanoveny požadavky na ochranu a rozvoj hodnot města, konkrétně v bodě 3.3.1. požadavek chránit a rozvíjet přírodní hodnoty města: pestrou zemědělskou krajinu okolí města, vymezený územní systém ekologické stability včetně návaznosti na okolní území, a hodnotnou část krajiny. 
Dle odůvodnění ÚPO „Hodnotné části krajiny jsou vymezeny v ekologicky a esteticky nejcennějších plochách volné krajiny na území města. Zahrnují jak plochy chráněné prostřednictvím přírodních územních limitů (zvláště chráněná území, významné krajinné prvky, lokality soustavy NATURA 2000 apod.), tak i plochy a linie dosud nechráněné, ovšem s nezastupitelným krajinotvorným významem (krajinné dominanty, pohledově exponované svahy, do města vstupující zelené klíny, zelené horizonty, významnější trvalé vegetační formace, rekreačně cenná území apod.). V případě změn ÚP nelze do ploch hodnotných částí krajiny umisťovat zastavitelné plochy“. 
S uvedenými požadavky základní koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot, tedy není návrh v souladu.

Město Olomouc disponuje dostatečnou výměrou přestavbových a zastavitelných ploch smíšených obytných, dosud nevyužitých – vymezení další nové zastavitelné plochy tak rovněž není v souladu s Politikou územního rozvoje (PUR), konkrétně s republikovou prioritou č. 19: „Vytvářet předpoklady pro rozvoj, využití potenciálu a polyfunkční využívání opuštěných areálů a ploch (tzv. brownfields průmyslového, zemědělského, vojenského a jiného původu, vč. území bývalých vojenských újezdů). Hospodárně využívat zastavěné území (podpora přestaveb revitalizací a sanací území) a zajistit ochranu nezastavěného území (zejména zemědělské a lesní půdy) a zachování veřejné zeleně, včetně minimalizace její fragmentace. Cílem je účelné využívání a uspořádání území úsporné v nárocích na veřejné rozpočty na dopravu a energie, které koordinací veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území omezuje negativní důsledky suburbanizace pro udržitelný rozvoj území.“
Z hlediska pořizovatele vymezení nové zastavitelné plochy v dané lokalitě není v souladu se základní koncepcí rozvoje území obce, s PUR, a s cíli a úkoly územního plánování. 

3. Závěr
Předkladatel doporučuje zastupitelstvu neschválit pořízení změny Územního plánu Olomouc ve výše uvedené lokalitě.
Dle § 46 odst. 3 stavebního zákona o výsledku jednání zastupitelstva obec bezodkladně informuje navrhovatele. 

Přílohy: 
1. návrhy na pořízení změny územního plánu
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