Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh rozpočtu  Statutárního města Olomouce na rok 2005.

Dosavadní vývoj:

Přípravné práce na rozpočtu SmOl roku 2005 byly zahájeny 17. 08. 2004, kdy Rada města Olomouce schválila „Organizační postup přípravy rozpočtu Statutárního města Olomouce na rok 2005“. Tímto postupem byl nastaven časový vývoj a způsob projednávání jednotlivých  oblastí rozpočtu v pracovní skupině a ekonomické komisi. 

Ve dnech 04. 10., 07. 10., 08. 10. a 11. 10. 2004 se v rámci odborné skupiny uskutečnila jednání, na nichž se za přítomnosti vedoucích odborů a věcně příslušných náměstků (primátora) hodnotily a upravovaly požadavky odborů na provozní část rozpočtu (včetně školských právních subjektů).

Oblastí nároků příspěvkových organizací (mimo školských právních subjektů)  se zabývala Ekonomická komise Rady města Olomouce na dvou jednáních (dne 14. 10. a 18. 10. 2004). Na tyto schůzky byli přizváni ředitelé organizací města. Ekonomická komise se zároveň na druhém jednání zabývala předběžným návrhem rozpočtu (návrhem příjmů, sumářem provozních výdajů odborů a upravenými požadavky příspěvkových organizací).

Dne 19. 10. 2004 se Rada města Olomouce zabývala a  hodnotila požadavky odborů, které v návaznosti na akciové společnosti zajišťují objednávky veřejných služeb. Zároveň byla na tomto jednání ustanovena pracovní skupina, pověřená rozborem a úpravou částek na objednávky veřejných služeb a provozní příspěvky příspěvkových organizací. K tomuto jednání došlo dne 15. 11. 2004.

V souladu se schváleným „Organizačním postupem přípravy rozpočtu Statutárního města Olomouce na rok 2005“ proběhlo na jednání RmO dne 02. 11. 2004 první čtení návrhu rozpočtu, na němž byla rada seznámena s dosavadním vývojem a podobou návrhu rozpočtu. RmO materiál vzala na vědomí, upřesnila další koncepci projednávání rozpočtu  a současně jmenovala pracovní skupinu k projednání návrhu rozpočtu SmOl na r. 2005 v oblasti provozních výdajů včetně rámce finančních prostředků. Tato skupina se k projednání provozních výdajů odborů MmOl sešla dne 11. 11. 2004.

Dne 18. 11. 2004 projednala další pracovní skupina RmO návrh rozpočtu jako celku se zaměřením na další možné oblasti zdrojů rozpočtu. Zároveň proběhlo jednání, týkající se oblasti investic.

Závěry z jednání všech pracovních skupin byly zapracovány do tabulek, jimiž se při druhém čtení rozpočtu zabývala RmO na svém jednání dne 23. 11. 2004. Na tomto jednání proběhla rovněž rozsáhlá diskuse, týkající se oblasti příjmů. Jedním se závěrů této diskuse je doporučení rady, aby Zastupitelstvo města Olomouce schválilo záměr prodeje portfolia SmOl.

Zároveň se RmO rozhodla zapracovat do návrhu rozpočtu 2005 instrument rozpočtové rezervy. Tato rezerva ve výši 2,5 mil. Kč by měla sloužit k řešení dopadu změn DPH v oblasti objednávek veřejných služeb.

Oblast investic byla rovněž projednána při druhém čtení návrhu rozpočtu a konečný výstup z jednání se v tomto materiálu objevuje jako jmenovitý soupis investičních akcí.

Výše jednotlivých finančních objemů ve všech těchto výše zmíněných oblastech dokládají přiložené  tabulky.

Konečným výstupem z jednání RmO dne 23. 11. 2004 byl definitivní návrh rozpočtu SmOl na rok 2005 v podobě, ve které je nyní předkládán k projednání a schválení Zastupitelstvu města Olomouce.

Schvalovací proces:

· Konečný návrh rozpočtu po jednání RmO dne 23. 11. 2004 bude vyvěšen na úřední desce                      dne 29. 11. 2004.

· V položce příjmů č. 4112 „neinvestiční dotace v rámci souhrnného dotačního vztahu“              je předložen ke schválení pouze odhad finanční částky (dotace na výkon státní správy,               na sociální dávky, do školství a pro Knihovnu města Olomouce). Po rozpisu státního rozpočtu bude položka upravena reálnou výši.

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh na přenesení pravomoci ZmO na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny s výjimkou závazných ukazatelů. Možnost schválení závazných ukazatelů vyplývá ze zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Schvalování závazných ukazatelů je pouze v kompetenci Zastupitelstva.

Návrh závazných ukazatelů
1. vyrovnaný rozpočet

2. příjmy a výdaje účelových fondů

3. rozpočtové změny přesahující výši 5 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací či dalších cizích zdrojů 

Dále je Zastupitelstvu města Olomouce předkládán návrh na obnovení revolvingového úvěru od Komerční banky, a. s. ve výši 30 mil. Kč. Takto je postupováno již čtvrtým rokem. V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů bude vydán nejpozději ke dni schvalování rozpočtu Komerční bankou, a. s. závazný příslib na obnovení tohoto úvěru.

Závěrem lze konstatovat, že přípravě rozpočtu SmOl na rok 2005 byla věnována maximální pozornost. Realizace rozpočtu bude vyžadovat zvýšené úsilí v oblasti rozpočtové disciplíny,         a to jak na straně zajištění předpokládaných příjmů (navrhovatel nedoporučuje jejich případné další navýšení na jednání ZmO z důvodu potenciálního ohrožení vyrovnanosti rozpočtu), tak na straně výdajů a jejich pečlivého vyhodnocování v průběhu roku 2005. 
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