Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2011.

Dosavadní vývoj:

Přípravné práce na rozpočtu SMOl roku 2011 byly zahájeny 07. 09. 2010, kdy Rada města Olomouce schválila „Organizační postup přípravy rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2011“. Tímto krokem byl nastaven časový postup a způsob projednávání jednotlivých  oblastí rozpočtu v pracovních skupinách a ekonomické komisi. Nastavený harmonogram však nemohl být striktně dodržen. Došlo k některým operativním úpravám v termínech konání pracovních skupin, které projednávaly požadavky odborů na provozní část rozpočtu. Další postup přípravy rozpočtu byl ovlivněn volbou nových orgánů vedení města (RMO, ZMO) po proběhlých komunálních volbách.
V příslušných termínech byly osloveny jednotlivé odbory MMOl a příspěvkové organizace         a jejich požadavky byly ekonomickým odborem sumarizovány.

 Tento odbor rovněž ve spolupráci s dalšími odbory a akciovými společnostmi, které jsou napojeny na příjmovou část rozpočtu, zpracoval předběžný návrh příjmů města Olomouce na rok 2010.

Posouzení požadavků na provozní výdaje odborů proběhlo ještě před komunálními volbami ve třech jednáních odborné skupiny. 
Ekonomická komise RMO rovněž ještě před volbami projednala a upravila požadavky příspěvkových organizací na provozní část rozpočtu roku 2011. 

S požadavky na objednávku veřejných služeb byla seznámena až nově ustanovená rada při prvním čtení návrhu rozpočtu SMOl na rok 2011.
Na schůzi RMO dne 16. 11. 2010 byly tedy RMO předloženy k seznámení výstupy ze všech jednání pracovních či poradních orgánů (příjmy; provozní část rozpočtu odborů jmenovitě                   i sumárně; objednávky veřejných služeb u akciových společností; provozní nároky příspěvkových organizací města; velké opravy majetku města; příspěvky, dotace a granty poskytované městem cizím subjektům).

Rada tento kompletní materiál návrhu rozpočtu SMOl na rok 2011 včetně investiční části vzala na vědomí a stanovila další operativní kroky, nutné k dopracování návrhu rozpočtu do finální podoby.

Odbory magistrátu byly osloveny ve věci přehodnocení požadavků na provozní výdaje a jako základní parametr pro tento okruh nákladů byl stanoven schválený rozpočet roku 2010, krácený o 10 %. Při individuálním projednávání a posuzování v užší pracovní skupině došlo  k podstatnému snížení provozních výdajů odborů MMOl včetně snížení mzdových nákladů.
Rovněž byla řešena problematika objednávek veřejných služeb u akciových společností. Touto oblastí se zabývala užší pracovní skupina RMO za přítomnosti ředitelů jednotlivých              a. s. I zde byly původní požadavky akciových společností upraveny směrem dolů. 
Výše příspěvků na provoz příspěvkových organizací, jejichž je město zřizovatelem, byla na základě rozhodnutí rady upravena na úroveň schváleného rozpočtu roku 2010.

Požadavky a od nich se odvíjející návrh investičních výdajů roku 2011 byl několikrát projednán v pracovních skupinách a investiční komisi. 
Všechny výše uvedené úpravy a změny byly promítnuty do materiálu, kterým se na své schůzi zabývala Rada města Olomouce dne 30. 11. 2010 při druhém čtení návrhu rozpočtu.                I zde došlo k úpravám jak v příjmové, tak i výdajové části návrhu rozpočtu. 
Výstupem z tohoto druhého čtení byl definitivní návrh rozpočtu SMOl na rok 2011, který je nyní předkládán k projednání a schválení Zastupitelstvu města Olomouce.

V  prezentovaném návrhu rozpočtu je mimo jiné uvažováno i s obnovením stávajícího revolvingového úvěru. Na základě doporučení RMO ekonomický odbor MMOl oslovil Komerční banku, a. s. ve věci poskytnutí závazného příslibu obnovení stávajícího revolvingového úvěru ve výši 30 mil.  Kč pro rok 2011 při zachování dosavadních podmínek. Na tomto jednání zastupitelstva je příslib k dispozici k nahlédnutí.

Předložený návrh rozpočtu vychází z Radou města stanovených cílů, které lze shrnout následovně. Cílem je dosáhnout vyšší provozní efektivity při navýšení příjmů rozpočtu                    a snížení provozních výdajů tak, aby byl vytvořen prostor pro investice do rozvoje města. Současně RMO usiluje o vytvoření podmínek pro maximální využití zdrojů z fondů EU. 

Proto je v návrhu rozpočtu předloženo ke schválení zapojení čtvrté úvěrové tranže od Evropské investiční banky ve výši 250 mil. Kč. Podmínkou přijetí tohoto úvěru je, že EIB se podílí na celkových nákladech investičních akcí max. do výše 50%. 
V návrhu rozpočtu je uvažováno se zapojením přebytku hospodaření z roku 2010 ve výši                             26.160 tis. Kč. 
Realizace rozpočtu bude vyžadovat zvýšené úsilí v oblasti rozpočtové disciplíny, a to jak na straně zajištění předpokládaných příjmů (RMO nedoporučuje jejich případné další navýšení na jednání ZMO z důvodu potenciálního ohrožení vyrovnanosti rozpočtu), tak na straně výdajů a jejich pečlivého vyhodnocování v průběhu roku 2011. 

Závěrečný schvalovací proces:

· konečný návrh rozpočtu byl po schůzi RMO dne 30. 11. 2010 vyvěšen na úřední desce dne 05. 12. 2010,
· v položce příjmů č. 4112 „neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného dotačního vztahu“ je předkládán ke schválení pouze odhad finanční částky (dotace na výkon státní správy, do školství a pro Knihovnu města Olomouce). Po rozpisu státního rozpočtu ČR na rok 2011 na jednotlivé obce bude položka upravena na reálnou výši,
· Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh rozpočtu na rok 2011 v třídění podle rozpočtové skladby (dle zákona o rozpočtových pravidlech ÚSC č. 250/2000 Sb. v platném znění,  §12, odst. 2) včetně závazných ukazatelů pro všechny budoucí uživatele finančních prostředků rozpočtu roku 2010, tedy pro výkonné orgány obce, zřízené nebo založené právnické a další osoby, které mají být příjemci dotací či příspěvků z rozpočtu.

Další částí tohoto materiálu je doporučení závazných ukazatelů rozpočtu na rok 2011.
Na základě zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (platný                              od 01. 01. 2001) pověřilo Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 21. 12. 2009 Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2010, s výjimkou závazných ukazatelů. Těmi v roce 2010 jsou:
· vyrovnaný rozpočet,

· příjmy a výdaje účelových fondů,

· rozpočtové změny přesahující výši 5 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací                 a dalších cizích zdrojů.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů si ponechalo ZMO plně ve své kompetenci. Ostatní rozpočtové změny včetně vytváření a čerpání rezerv jsou v kompetenci RMO. 

V návrhu rozpočtu na rok 2011 již výdaje účelového Fond rozvoje bydlení nefigurují, protože RMO na tomto jednání doporučila ZMO jeho zrušení. 
Rada města Olomouce doporučuje proto Zastupitelstvu města Olomouce schválit redukovaný výčet závazných ukazatelů. Jedná se o:
· vyrovnaný rozpočet,

· rozpočtové změny v rámci jednotlivých odborů do výše 5 mil. Kč u jedné položky, rozpočtové změny mezi jednotlivými odbory do výše 100 tis. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací a dalších cizích zdrojů.

Tyto závazné ukazatele bude v roce 2011 v rámci své pravomoci schvalovala ZMO. Ostatní rozpočtové změny včetně vytváření a čerpání rezerv by zůstaly i nadále v kompetenci RMO. 

Rada města Olomouce rovněž doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit přenesení pravomoci Zastupitelstva města Olomouce na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2011 ve smyslu závazných ukazatelů.
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