Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2012 po schůzi Rady města Olomouce konané dne 5. 12. 2011.
Dosavadní vývoj:

Přípravné práce na rozpočtu SMOl roku 2012 byly zahájeny 16. 08. 2011, kdy Rada města Olomouce schválila „Organizační postup přípravy rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2012“. Tímto krokem byl nastaven časový harmonogram a koncepční způsob projednávání jednotlivých oblastí rozpočtu na úrovni pracovních skupin, finančního výboru          a Rady města Olomouce. 

V souladu s výše uvedeným materiálem probíhala tedy od září do prosince jednání všech  zmiňovaných orgánů a jejich závěrečným výstupem je tento prezentovaný návrh rozpočtu SMOl na rok 2012.
Součástí předloženého návrhu rozpočtu na rok 2012 je mimo jiné i tvorba zdrojů a jejich užití v oblasti financování (tř. 8 dle platné rozpočtové skladby). Na základě doporučení RMO ekonomický odbor MMOl oslovil Komerční banku, a. s. ve věci poskytnutí závazného příslibu obnovení stávajícího revolvingového úvěru ve výši 30 mil.  Kč pro rok 2012 při zachování dosavadních podmínek. 
V rámci zajištění zdrojů rozpočtu na rok 2012 bude RMO předložena samostatná zpráva k návrhu přijetí směnečného programu ve výši 176 mil. Kč a následně bude ke schválení předložena  do ZMO SMOl .
Rovněž jsou zde zohledněny splátky dlouhodobých přijatých půjčených prostředků                      (124.201 tis. Kč) dle splátkových kalendářů. 

S volným přebytkem hospodaření za rok 2011 není v předloženém návrhu rozpočtu uvažováno.

Realizace rozpočtu bude vyžadovat zvýšené úsilí v oblasti rozpočtové disciplíny, a to jak na straně zajištění předpokládaných příjmů (RMO nedoporučuje jejich případné další navýšení na jednání ZMO z důvodu potenciálního ohrožení vyrovnanosti rozpočtu), tak na straně výdajů a jejich pečlivého vyhodnocování v průběhu roku 2012. 

Závěrečný schvalovací proces:

· konečný návrh rozpočtu byl po schůzi RMO dne 05. 12. 2011 vyvěšen na úřední desce dne 06. 12. 2011,
· v položce příjmů č. 4112 „neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného dotačního vztahu“ je předkládán ke schválení pouze odhad finanční částky (dotace na výkon státní správy, do školství a pro Knihovnu města Olomouce). Po rozpisu státního rozpočtu ČR na rok 2012 na jednotlivé obce bude položka upravena na reálnou výši,
· Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh rozpočtu na rok 2012 v třídění podle rozpočtové skladby (dle zákona o rozpočtových pravidlech ÚSC č. 250/2000 Sb. v platném znění,  §12, odst. 2) včetně závazných ukazatelů pro všechny budoucí uživatele finančních prostředků rozpočtu roku 2012, tedy pro výkonné orgány obce, zřízené nebo založené právnické a další osoby, které mají být příjemci dotací či příspěvků z rozpočtu.

Další částí tohoto materiálu je doporučení závazných ukazatelů rozpočtu na rok 2012.

Na základě zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (platný od 01. 01. 2001) pověřilo Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 23. 2. 2011 Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2011, s výjimkou závazných ukazatelů. Těmi v roce 2011 jsou:

· vyrovnaný rozpočet,

· rozpočtové změny provozních a investičních výdajů  a rozpočtových rezerv, převyšující  částku 1 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací a dalších cizích zdrojů                  a finančního vypořádání za předchozí kalendářní rok.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů si ponechalo ZMO plně ve své kompetenci. Ostatní rozpočtové změny jsou v kompetenci RMO. 

Pro rok 2012 Rada města navrhuje ke schválení níže uvedený výčet závazných ukazatelů: 

· vyrovnaný rozpočet,

· rozpočtové změny provozních a investičních výdajů  a rozpočtových rezerv, převyšující  částku 3 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací a dalších cizích zdrojů                  a finančního vypořádání za předchozí kalendářní rok.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů bude ponecháno v kompetenci  ZMO. Ostatní rozpočtové změny jsou v kompetenci RMO. 

Rada města Olomouce rovněž doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit přenesení pravomoci Zastupitelstva města Olomouce na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2012 ve smyslu závazných ukazatelů.
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