Důvodová zpráva

Rada města Olomouce projednala a schválila na svém jednání 4. 3. 2003 návrh výhledu financování SMOl - rozpočtového výhledu na léta 2004 – 2006.

V současné době je rozpočet města Olomouce na rok 2003 ve stádiu jeho schválení v Zastupitelstvu města Olomouce.

Součástí přípravy rozpočtu na rok 2003 bylo i vytváření dlouhodobějšího pohledu na výdaje města, a to především na výdaje rozvojové. Je zřejmé, že zdroje rozpočtu pro rok 2003, ale i pro roky následující, nepokryjí všechny potřeby města a je nutné zabývat se hledáním dalších finančních zdrojů. Tyto zdroje pak účelně rozložit do let a proti nim postavit reálně proveditelné výdaje. 

Legislativní podmínky rozpočtového výhledu
Zpracování  tohoto dokumentu umožňuje zákon 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, § 2 a § 3.

V paragrafu 3 odst. 1 je uvedeno: „Rozpočtový výhled je pomocným nástrojem územního samosprávného celku sloužícím pro střednědobě finanční plánování rozvoje jeho hospodářství. Sestavuje se na základě uzavřených smluvních vztahů a přijatých závazků zpravidla na 2-5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet“.

V paragrafu 3 odst. 2 je uvedeno: „Rozpočtový výhled obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o dlouhodobějších závazcích            a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů“.
Zpracování rozpočtového výhledu zákon neukládá, pouze umožňuje. 

Závěr

Rada města Olomouce schválila ustanovení  pracovní skupiny ve složení: náměstek primátora Martin Novotný, náměstek primátora Miroslav Petřík, tajemník MmOl  Bc. Jan Večeř, ekonomický poradce RNDr. Tomáš Paclík. 

Výstupem této pracovní skupiny bude zpracování  rozpočtového výhledu na léta 2004 – 2006, a to převedším v oblasti rozvoje města. Rozpočtový výhled bude řešit skutečnou potřebu cizích zdrojů s maximálním zohledněním  použitelných vlastních zdrojů  města. 

Zastupitelstvu města Olomouce je tento materiál předkládán „na vědomí“.

Na příštím jednání ZMO v červnu t.r. předloží Rada města Olomouce návrh dofinancování investičních akcí z vnějších zdrojů.
