Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška o nočním klidu (na rok 2019)
Zastupitelstvu města Olomouc je předkládán návrh nové OZV o nočním klidu, jejíž obsah byl, stejně jako v minulých letech, navržen ve spolupráci s: 

· oddělením kultury MMOl, 
· komisemi městských částí a

· dobrovolnými hasiči v městských částech, 
jelikož statutární město Olomouc dlouhodobě podporuje oživení centra města ale i aktivní spolkový a občanský život v jednotlivých městských částech.  

Zákonný rámec: 

Dobou nočního klidu se dle zákona č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, rozumí doba od dvacáté druhé do šesté hodiny.

· dobu nočního klidu lze jen zkrátit, prodloužení (např. do 8:00) zákon neumožňuje

· lze tak učinit pouze formou obecně závazné vyhlášky, nikoli rozhodnutím určeného orgánu obce na jejím základě (např. výjimka udělená radou)

· lze tak učinit jen ve výjimečných případech (jak judikoval Ústavní soud): 

· Akce musí naplňovat podmínky výjimečnosti – jedná se o akce celoměstského významu, kdy celoměstský zájem na konání akce převažuje nad zájmem na klidný odpočinek 
· Převažuje zájem na udržení místních tradic a na upevňování mezilidských vazeb nad veřejným zájmem, jakým je nerušený odpočinek v noční době 
· akce musí být v OZV vymezeny taxativně a na základě obecných kritérií, nikoli na základě pořadatele akce (neodůvodněný nerovný přístup obce k pořadateli),
· v případě velkých územně samosprávních celků, např. statutárních měst a jejich odlehlých územních částí je ze strany ministerstva výjimka z nočního klidu jen pro část obce postupem odůvodnitelným a akceptovatelným.
S ohledem na silvestrovskou noc je navrhována účinnost dnem 30.12.2018. 

Návrh OZV byl ze strany orgánu dozoru – Ministerstva vnitra ČR, odbor veřejné správy, dozoru a kontroly,  posouzen jako souladný se zákonem.
Rada města Olomouce projednala návrh OZV dne 26. 11. 2018 a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce předloženou OZV vydat. 
Přílohy: 
1. Návrh OZV
