Důvodová zpráva pro ZMO dne 20. 3. 2015

On-line přenosy ze zasedání ZMO

V souladu s  „Koaliční smlouvou pro statutární město Olomouc na volební období 2014–2018“ (článek I. Programové priority – Otevřená radnice) zajistil tajemník Magistrátu města Olomouce přípravu on-line přenosů ze zasedání ZMO. 

Technická část:

· Byla provedena konzultace s firmou Ladislav Ministr, která dodala hlasovací systém do zasedacího sálu v budově Hynaisova 10, a dne 4. 2. 2015 proběhla informativní schůzka na Magistrátu města Prostějova, kde již byly přenosy zahájeny (přes firmy Ladislav Ministr a Mediawork group s.r.o.).
· Pro účely zasedání ZMO dne 20. 3. 2015 bylo technické zařízení objednáno formou služby od firmy Mediawork group s. r. o., která s firmou Ladislav Ministr spolupracuje. 
· Generální zkouška přenosu proběhla dne 17. 3. 2015 v odpoledních hodinách za přítomnosti tajemníka, zajišťující firmy, zaměstnanců odborů informatiky, kancelář primátora a kancelář tajemníka.
· Cena služby byla dohodnuta ve výši 19.000,- Kč, která zahrnuje provedení generální zkoušky a přenos ze zasedání dne 20. 3. 2015 včetně přítomnosti zaměstnanců firmy. Náklady budou hrazeny z rozpočtu odboru informatiky MMOl. Pokud se systém osvědčí, může být zakoupen. Odhadovaná cena při zakoupení zařízení (kamery, PC vč. potřebného příslušenství) nepřesáhne 250.000,- Kč.

· Celkem jsou použity tři kamery, které jsou umístěny tak, že jedna kamera zabírá předsednictvo a řečnický pult a dvě kamery, jedna z levé a druhá z pravé strany, zabírají hlediště. Systém je propojen s hlasovacím zařízením pro automatické polohování kamer a vkládání titulků se jménem řečníka. 
Právní část: 

· Dne 3. 3. 2015 bylo Úřadu pro ochranu osobních údajů odesláno oznámení ve věci.
· Jednací řád ZMO není třeba pro tento účel upravovat, neboť v článku 4 odst. 2 již obsahuje text: „Předsedající dále informuje přítomné, zda je dle technických možností průběh jednání přenášen on-line na internetových stránkách města – www.olomouc.eu.“ 

· V souladu s platnou právní úpravou byla připravena upozornění pro veřejnost (ke vstupu do zasedací místnosti) i pro vystupující (na formulář Vyjádření stanoviska veřejnosti na zasedání Zastupitelstva města Olomouce) -  viz příloha důvodové zprávy. 
Rada města Olomouce projednala materiál na svém zasedání dne 3. 3. 2015 a doporučila ZMO schválit pořizování on-line přenosů ze zasedání Zastupitelstva města Olomouce počínaje zasedáním dne 20. 3. 2015. V případě, že ZMO bude souhlasit se spuštěním on-line přenosů, bude po tomto dílčím hlasování on-line přenos spuštěn.
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