ZMO 14.09.2010

Vydání souboru změn č. VI Regulačního plánu  MPR Olomouc


Důvodová zpráva

Vydání souboru změn č.VI regulačního plánu MPR Olomouc
V souladu s ustanovením. § 69 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů předkládá odbor koncepce a rozvoje (OKR) MMOl jako pořizovatel změny územního plánu Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání opatření obecné povahy – souboru změn č. VI regulačního plánu (RP) MPR Olomouc.  V průběhu zpracování a projednávání se počet lokalit zredukoval z původních čtyř na jedinou. Jde o proluku v Denisově ulici („SEFO“) označenou v souboru změn „VI/2“. Změna regulačního plánu v této lokalitě zahrnuje úpravu objemového členění nově navrženého objektu, funkčně a prostorově navazujícího na Muzeum umění, zrušení závaznosti průběhu stavební čáry u parcely č.458 v Denisově ul. a změnu klasifikace novodobého západního křídla Muzea umění na parcele č. 141. 
Návrh souboru změn č.VI byl zpracován v souladu s požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a projednán v souladu s ustanoveními § 61-68 stavebního zákona ve spojení s ustanovením § 188 odst. 4 stavebního zákona a za použití ustanovení § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů. Návrh na vydání opatření obecné povahy – změny č.VI. RP MPR Olomouc byl projednán na zasedání RMO dne 27.7. 2010.
Podle ustanovení § 68 zákona č.183/2006 Sb. pořizovatel přezkoumal soulad návrhu souboru změn s vydanou územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu a vyhodnotil výsledky projednání s dotčenými orgány. 
1. Postup při pořízení změny

Požadavky na změnu regulačního plánu MPR Olomouc uplatnili v první polovině roku 2009 postupně čtyři žadatelé.

Zastupitelstvo města Olomouce rozhodlo svým usnesením ze zasedání dne 22.6.2009 o pořízení souboru změn č.VI RP MPR Olomouc – s požadavkem na úpravu návrhu zadání (vyřazení lokality VI/1 v Komenského ulici) a uložilo OKR změny ve zbývajících třech dílčích lokalitách pořídit.

Zadání změny 

Projednání návrhu zadání souboru změn č.VI RP MPR bylo zahájeno v souladu s požadavky zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů. Projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou od 30.6.2009 do 4.8.2009 na úřední desce Magistrátu města Olomouce a elektronicky způsobem umožňujícím dálkový přístup. 
Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce (Hynaisova 10, Olomouc) po dobu 15 dnů, od 16. do 31. července 2009. Text návrhu byl rovněž zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na úřední desce internetových stránek Statutárního města Olomouce www.olomouc.eu tak, aby v uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Během vystavení návrhu zadání nebyl pořizovateli doručen žádný podnět k projednání.

Oznámení o projednání Zadání souboru změn č.VI. regulačního plánu MPR Olomouc spolu s textem zadání doplněným grafickými přílohami pořizovatel zaslal jednotlivě dotčeným orgánům (DO) dne 30.6.2009 s možností uplatnit požadavky do 30 dnů od obdržení návrhu zadání. DO tuto dokumentaci převzaly v rozmezí od 1.7. do 7.7. 2009. Čtyři z celkem deseti DO na oznámení nereagovaly a vyjádřily tak se zněním zadání svůj souhlas. V zákonné lhůtě zaslalo svá stanoviska zbývajících šest dotčených orgánů, z nichž čtyři se zněním zadání souhlasily bez výhrad.
VUSS Brno – odloučené pracoviště Olomouc se zněním zadání souhlasilo, přičemž upozornilo na nutnost respektování neveřejných sdělovacích sítí uložených v chodnících podél lokalit VI/2 a VI/4. Připomínka neměla vliv na návrh zadání, neboť se netýkala parcel dotčených souborem změn. 
Krátce po termínu (4.8.2009) obdržel pořizovatel nesouhlasné stanovisko odboru památkové péče MK ČR Praha, jenž je ze zákona dotčeným orgánem památkové péče pro územně plánovací dokumentaci památkově chráněných území (MPR). MK ČR vyjádřilo svůj nesouhlas se změnami RP MPR ve všech třech dílčích lokalitách.

Po dohodě žadatele s pořizovatelem byla v srpnu 2009 z návrhu zadání souboru změn vyřazena lokalita VI/4 (pasáž z Horního náměstí).  

Dne 31.8.2009 byl upravený materiál (lokality VI/2 a VI/3)  projednán v Komisi pro program regenerace MPR a památky, která doporučila předložit zadání souboru změn č.VI RP MPR ke schválení ZMO.

Proces projednání zadání proběhl v souladu s platnými právními předpisy, tzn. se  Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. O územním plánování  a stavebním řádu a Vyhláškou č. 500/2006  o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Zastupitelstvo města Olomouce dne 21.9.2009 zadání schválilo a uložilo vedoucímu OKR pokračovat v pořizování souboru změn č.VI v lokalitách VI/2 a VI/3.
Návrh změny 

Na základě schváleného zadání vypracoval autorizovaný architekt Ing. arch. Tadeáš Matoušek návrh souboru změn č. VI RP MPR Olomouc. 

Společné jednání o návrhu souboru změn proběhlo dne 6.11.2009 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Místo a doba konání společného jednání byla oznámena jednotlivě dotčeným orgánům a krajskému úřadu 15 dnů předem. Dotčené orgány (DO) mohly uplatnit svá stanoviska k uvedenému návrhu ve lhůtě 30 dnů ode dne jednání, tedy do 7.12. 2009. Po tuto dobu bylo možné nahlížet do návrhu uvedené změny na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. 
Čtyři z celkem deseti DO na oznámení nereagovaly, čímž vyjádřily s návrhem souboru změn č.VI RP MPR svůj souhlas. Ve stanovené lhůtě obdržel pořizovatel souhlasná stanoviska dalších čtyř DO. Dva dny po stanoveném termínu (9.12.2009) obdržel pořizovatel souhlasné stanovisko KÚOK-OŽP. 10.12.2009, tři dny po termínu, bylo pořizovateli doručeno stanovisko, v němž MK ČR vyjádřilo svůj zásadní nesouhlas s návrhem změny RP MPR v lokalitě VI/3. K návrhu změny v lokalitě VI/2 (proluka Denisova – SEFO) se MK ČR vyjádřilo s výhradami a doporučilo „dopracovat studii …“.

Na jednání na MK ČR v Praze dne 22.12.2009 požadoval zástupce pořizovatele, aby DO upřesnil své požadavky na dopracování studie, která byla podkladem pro návrh změny v lokalitě VI/2. Na jednání byl přítomen i autor studie, který pak v lednu 2010 předal pořizovateli doplněk ke studii kladně projednaný s NPÚ v Olomouci. Digitální kopii doplňku ke studii pořizovatel poté odeslal na MK ČR – OPP k prostudování a následně požádal tento dotčený orgán o zaslání nového stanoviska.
23.04.2010 obdržel pořizovatel nové stanovisko MK ČR – OPP, obsahující upozornění na nesoulad  grafické části změny na parcele č.455 s tím že: dojde-li „… k souladu navržené změny se studií zástavby, MK návrh změny č. VI akceptuje“. 

Pořizovatel vyhodnotil výsledky projednání a zajistil úpravu návrhu souboru změn č.VI RP MPR v souladu se stanovisky dotčených orgánů.
Řízení o změně 

Veřejné projednání návrhu opatření obecné povahy – souboru změn č. VI RP MPR Olomouc bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou od 3.5.2010 do 17.6.2010 na úřední desce Magistrátu města Olomouce a způsobem umožňujícím dálkový přístup na úřední desce internetových stránek Statutárního města Olomouce www.olomouc.eu. Návrh souboru změn č. VI RP MPR Olomouc upravený dle požadavku MK ČR byl vystaven k veřejnému nahlédnutí od 3.5.2010 do 17.6.2010 na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce a na elektronické úřední desce.
Podle § 67, odst. (2) zákona 183/2006 Sb. je pořizovatel povinen zajistit nejméně 30 dnů přede dnem veřejného projednání označení dotčené plochy „tabulí se základními informacemi o návrhu změny regulačního plánu“. Tato tabule byla umístěna (v součinnosti s vlastníkem parcely) ve vitríně MUO na Denisově ul. Dotčené orgány byly k veřejnému projednání přizvány 30 dnů předem. Veřejné projednání návrhu se uskutečnilo dne 17.6.2010 ve velkém zasedacím sále Magistrátu města Olomouce na Hynaisově ul. O průběhu projednání byl proveden záznam. V průběhu řízení ani během veřejného projednání souboru změn č.VI RP MPR Olomouc nebyly v zákonné lhůtě uplatněny žádné námitky. V posledním možném termínu, dne 17.6.2010 podal k návrhu souboru změn č.VI RP MPR písemné připomínky Ing. Jiří Machačík, Kaštanová 7, 779 00 Olomouc.  Vyhodnocení připomínek Ing. Machačíka je uvedeno v příloze důvodové zprávy (v závěru odůvodnění).

2. Projednání v komisích
Pořízení souboru změn č.VI RP MPR Olomouc bylo na programu jednání Komise pro RP MPR a památky ve dnech 17.3.2009 a 1.6.2009 spolu s Komisí pro architekturu a územní plánování. Zadání souboru změn projednala Komise pro RP MPR a památky dne 31.8.2009 bez připomínek a o návrhu jednala tatáž komise 2.3.2010 rovněž bez připomínek. 

3. Rada města Olomouce:

RMO svým usnesením ze dne 27.7.2010 doporučila ZMO vydat soubor změn č.VI RP MPR Olomouc.

4. Závěr

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel přezkoumal soulad návrhu souboru změn regulačního plánu s politikou územního rozvoje, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů, s požadavky zvláštních právních předpisů, se stanovisky dotčených orgánů i s výsledkem řešení případných rozporů a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání souboru změn č.VI RP MPR Olomouc s jeho odůvodněním. 
Příloha usnesení:

Návrh na vydání opatření obecné povahy č. 4 /2010 – souboru změn č.VI RP MPR Olomouc.
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