Pojmenování ulic – dodatek k důvodové zprávě, bod č.11
Zastupitelstvo města Olomouc 25.4.2012
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 24. 4. 2012 jednala o návrhu na pojmenování nově vznikajících ulic.

Rada města Olomouce schválila níže uvedené názvy a  doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

1. Lokalita v katastrálním území Lošov

Vznikající ulice je kolmá k ulici Pod Hvězdárnou. Je zde vydáno územní rozhodnutí na stavbu jednoho rodinného domu. V současnosti se připravuje jeho výstavba. Výstavba dalších rodinných domů je zde možná.
 RMO doporučila název:

Josefa Sienela
Josef Sienel (*1918, +2010),  lošovský rodák, řídící  učitel, hlavní iniciátor stavby a zakladatel  hvězdárny v Lošově. V roce 2007 při 50.letém výročí  založení hvězdárny byla lošovská hvězdárna pojmenována na „Hvězdárnu Josefa Sienela“.
2. Lokalita v katastrálním území Nová Ulice

Vznikající ulice je kolmá k ulici Balcárkova. V současnosti se  zde již nachází  objekt s autodílnou,      u kterého bude nutné změnit adresu. Připravuje se zde výstavba rodinných domů.
RMO doporučila název:

 


Antonína Morese
Prof. Mudr. Antonín Mores  (*24.5.1908,+1.2.1997) lékař – pediatr, vysokoškolský učitel Univerzity Palackého v Olomouci, jeden ze zakladatelů moderní československé pediatrie, ředitel Kojeneckého ústavu v Olomouci.

3. Lokalita v katastrálním území Slavonín

Nová ulice navazuje na ul. Josefa Beka. Podle územního plánu je další výstavba rodinných domů možná. Byly zatím postaveny dva rodinné domy v místě, kde ulice dosud nepokračuje, ale nová zpevněná komunikace k rodinným domům navazuje na ul. Josefa Beka. Stavební úřad navrhuje  prodloužení a užití stávajícího názvu ulice.  
 RMO doporučila název:

Josefa Beka
4. Lokalita v katastrálním území Slavonín

Vzniká nová ulice v podnikatelské a technologické zóně. První objekt je již před dokončením. Pojmenování Na Statkách vychází z místního označení této lokality.
RMO doporučila název:

Na Statkách

Přílohy:  - mapové podklady s vyznačením ulic
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