Důvodová zpráva

Pojmenování ulice - Nemilany 

Odbor vnějších vztahů a informací byl informován stavebním odborem Magistrátu města Olomouce              o nově vznikající ulici a  byl  požádán, aby  v souladu s pravidly navrhl a předložil  RMO a ZMO                     k jednání návrh pojmenování  nové ulice. Ulice   leží v katastrálním území Nemilany. Jedná se o ulici se dvěma rodinnými domy, která bude napojena z ulice Povelské. Podle územního plánu se jedná             o plochu   BV – obytné území: venkovské bydlení.
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 25.6.2013 jednala o pojmenování nové ulice v městské části Nemilany, shodla se nad níže uvedeným názvem a doporučuje jej Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Rada města Olomouce doporučila název:

Zákřovská

podle malé vesnice Zákřov (části obce Tršice), ve které se na samém konci války stal neuvěřitelný masakr, kdy bylo mučeno a popraveno 19 mužů, vesnice byla vyrabována a vypálena.

(Tento název má místní souvislost s ulicí Lidickou, jednou z hlavních ulic procházející Nemilany. Pomyslné téma nacistických zločinů 2. světové války podporuje také ulice Janíčkova, pojmenovaná podle člena odboje z roku 1945 Miroslava Janíčka, zastřeleného německými vojáky.)
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