Důvodová zpráva

Statutární město Olomouc je od roku 2006 zakládajícím členem zájmového sdružení právnických osob „Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu“ (dále jen Sdružení).
Na základě  usnesení ZMO v minulém volebním období  byl zástupcem statutárního města Olomouce na Valné hromadě a Správní radě  Sdružení  jmenován  RNDr. Jan Holpuch, Ph.D., náměstek primátora a zástupcem v Dozorčí radě Sdružení RNDr. Aleš Jakubec, PhD., v daném období  radní města Olomouce.

Vzhledem ke změnám v RMO v novém volebním období je potřeba jmenovat nové zástupce města Olomouce ve Sdružení a zároveň odvolat dřívější jmenované zástupce ( viz výše).
Předkladatel navrhuje následující  nové obsazení: 

Valná hromada:  PhDr. Pavel Urbášek, náměstek primátora  

Dozorčí rada:  PhDr. Pavel Urbášek, náměstek primátora  

Správní rada:  Mgr. Karin Vykydalová, vedoucí oddělení cestovního ruchu odboru vnějších vztahů a informací  MmOl  
Rada města Olomouce doporučila na svém jednání dne 3.3.2015  ZMO odvolat stávající členy orgánů Valné hromady a Správní rady RNDr. Jana Holpucha, PhD. a RNDr. Aleše Jakubce, PhD. a jmenovat za SMOl nové členy orgánů  Valné hromady a Dozorčí rady PhDr. Pavla Urbáška a Správní rady Mgr. Karin Vykydalovou. 

O stanovení nových zástupců města ve Sdružení bude po odsouhlasení RMO a ZMO informovat zástupce Střední Moravy – Sdružení cestovního ruchu  oddělení cestovního ruchu MmOl. 

Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu bude na zasedání Valné hromady (červen 2015)   projednávat odvolání stávajících zástupců SMOl a volbu nových zástupců SMOl do orgánů Sdružení. 
