Magistrát města Olomouce

Odbor strategie a řízení



Oddělení řízení a kontrolingu městských firem


Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce je dnes předkládána změna Zřizovací listiny příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc na základě žádosti příspěvkové organizace ze dne 8. 6. 2020 (příloha č. 1).
Jedná se o tyto dílčí změny:

1) Změna adresy: tř. Svobody 432/33.
2) Návrh doplňuje do hlavního účelu:

· Provozování „tvůrčích dílen“ (workshop) a dalších forem tvořivých a vzdělávacích aktivit výchovy a vzdělávání dětí a mládeže ve vztahu k divadelnímu umění.
3) V této souvislosti se dále doplňuje činnost:
· Provozování Baletní aj. dílny v divadelních uměleckých oborech (workshop) a dalších forem tvořivých a vzdělávacích aktivit výchovy a vzdělávání dětí a mládeže ve vztahu k jednotlivým oborům divadelního umění.
Smyslem změny je rozšíření stávajících aktivit o Baletní aj. dílny, workshopy, besedy s účinkujícími a lektorské kurzy v oblasti herectví, zpěvu a scénografie. V případě, že jsou zařazeny do doplňkové činnosti, nemůže si MDO náklady spojené s těmito aktivitami vykázat do dotačních programů. V případě, že jsou tyto činnosti zařazeny do hlavní činnosti, jsou veškeré příjmy za tyto činnosti osvobozeny od DPH (v případě doplňkové činnosti tomu tak není).
Návrh MDO byl projednán s odborem právním. Dne 24. 8. 2020 projednala návrh změny Zřizovací listiny RMO (příloha č. 2) a doporučila ZMO schválit změnu Zřizovací listiny. Přílohu č. 3 důvodové zprávy tvoří Zřizovací listina organizace s revizí změn (pouze elektronicky).
Předkladatel této důvodové zprávy navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit změnu Zřizovací listiny příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy.
Příloha  č. 1: 
Žádost příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc ze dne 8. 6. 2020
Příloha  č. 2: 
Zřizovací listina příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc

Příloha č. 3: Zřizovací listina příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc s revizí (pouze elektronicky).
Zpráva pro schůzi ZMO konanou dne 7. 9. 2020
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