DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V této důvodové zprávě předkládá JUDr. Martin Major, MBA, náměstek primátora, k projednání a schválení dodatek č. 1 darovací smlouvy o poskytnutí peněžitého daru na pořízení terénního osobního automobilu pro Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, požární stanici v Olomouci.
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (dále jen „HZS OK“) dne 21. 9. 2021 požádal cestou primátora statutárního města Olomouce o poskytnutí finančních prostředků na pořízení terénního osobního automobilu ve výši 1.400.000,- Kč. Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 1. 11. 2021 tuto žádost schválilo. 

HZS OK se obrátil dne 23. 8. 2022 s žádostí o prodloužení termínu čerpání finančních prostředků na pořízení automobilu z důvodu, že bylo v prvním čtvrtletí roku 2022 rozpočtové provizorium a nebylo možné použití mimorozpočtových zdrojů. Návazně byla prodloužena i doba administrace investičních akcí.  HZS OK nemá doposud uzavřeno výběrové řízení na dodavatele terénního osobního auta, dle průzkumu trhu je však již zřejmé, že dodací lhůtu lze očekávat v délce cca 12 – 14 měsíců od podpisu smlouvy.

Vzhledem k tomu, že dle § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu obce vyhrazeno rozhodovat o poskytování peněžitých darů ve výši nad 20 000 Kč, přísluší o rozhodnutí prodloužení termínu a schválení dodatku č. 1 darovací smlouvy Zastupitelstvu města Olomouce. 
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit znění a uzavření dodatku č. 1 darovací smlouvy, dle důvodové zprávy.

Přílohy:
Příloha č. 1 - Žádost HZS OK
Příloha č. 2 - Dodatek č. 1 darovací smlouvy HZS OK
