
Důvodová zpráva
(ZMO 11.9.2019)
Úvod:

Olomoucký kraj nabízí všem obcím s úřadem s rozšířenou působností (ORP) v kraji možnost pokračování využití projektu „Nástroje ÚAP“, který vznikl v rámci projektu „Digitální mapa veřejné správy“, formou Smlouvy o spolupráci ve smyslu §24 a násl. zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (dále Smlouva). Tato spolupráce by navázala na předchozí smlouvu uzavřenou v roce 2013 (v době vzniku projektu) a na v současnosti platnou smlouvu o pokračování spolupráce uzavřenou v loňském roce na dobu určitou 1 rok. 
Doba platnosti byla v loňském roce zvolena pouze jedoletá, protože v době, kdy se blížil konec platnosti smluv o spolupráci neměl ještě Olomoucký kraj definitivně dohodnutu smlouvu o dalším provozu systému „Nástroje ÚAP“. Nyní je již tato smlouva uzavřena a nově navrhovaná smlouva je termíny platnosti vázána na uvedenou smlouvu mezi Olomouckým krajem a dodavatelem technologie „Nástroje ÚAP“.

Smlouva je opět koncipována jako bilaterální, jednotlivě s ORP v kraji, nicméně, jednotlivé smlouvy jsou až na identifikační údaje stejné. Z hlediska práv a povinností smluvních stran je totožná se stávající smlouvou, liší se, jak již bylo uvedeno v době platnosti a rovněž v sladění některých použitých pojmů s legislativou v oblasti územního plánování. 

Návrh smlouvy již byl schválen zastupitelstvem Olomouckého kraje.
ÚAP:


 Územně analytické podklady jsou územně plánovacím podkladem, který slouží pro zpracování územních plánů, navazujících dokumentací (Regulační plány, Územní studie) a k pravidelnému vyhodnocování problémů, které by měly být v těchto dokumentacích řešeny. ÚAP jsou jako výkon státní správy v přenesené působnosti pořizovány ve třech úrovních: 
ÚAP obcí, které pořizují jednotlivá ORP pro své správní území
ÚAP krajů, které na základě ÚAP obcí a dalších, převážně statistických, dat pořizují kraje.

ÚAP ČR – pořizuje ministerstvo pro místní rozvoj na základě ÚAP krajů a ORP
Prakticky se ÚAP obcí skládají z „datové“ části tvořené převážně mapovými údaji (umístění významných inž. sítí, ochranných pásem, chráněných území, kulturních památek apod. a souvisejících popisných informací) získávanými jak od správců těchto dat, tak vlastními průzkumy pro potřeby územního plánování. Na základě stávajících smluv mezi krajským úřadem a úřady ORP je tato datová část zpracovávána v jednotné struktuře pro celý kraj. Datová část je průběžně aktualizována a dle novelizované legislativy je ji možé využít i pro statní správní činnosti (dříve bylo možné je využít je pro územněplánovací činnost). 
Na základě „datové“ části je pak zpracována navazující „analytická“ část ÚAP složená z analýz, vyhodnocení udržitelného rozvoje území a vymezení problémů které by měly být řešeny v územněplánovacích dokumentacích. Analytická část je dle aktuálního znění stavebního zákona kompletně aktualizována v čtyřletých intervalech. 
Datová i analytická část slouží zpracovatelům územních plánů, regulačních plánů a územních studií a jejich změn jako podkladové údaje, dále slouží jako podklad pro zpracování zadání územních plánů i jako podklad pro územní rozhodování a je využívána i pro další činnosti v rámci MMOl.
Shrnutí obsahu smlouvy:
Nabídka Olomouckého kraje se týká možnosti pokračování využití technologie jednotného systému a krajského úložiště pro správu a aktualizaci „datové“ části ÚAP spojeného s možností zpřístupnění aktuálních dat formou mapové aplikace jak veřejnosti, tak s rozšířenými oprávněními registrovaným uživatelům (poskytovatelům údajů, pracovníkům SMOL, zpracovatelům územních plánů) a výdej dat oprávněným osobám. 
Součástí systému jsou moduly pro správu přijímaných podání od poskytovatelů (surová data), modul pro vlastní správu „mapových“ dat ve strukturách používaných v ÚAP na území Olomouckého kraje, prezentační moduly (mapové aplikace) a výdejní modul (poskytovaní dat projektantům územněplánovacích dokumentací).  

Využívání systému partnerem je po dobu trvání Smlouvy bezplatné.
Kraj se zavazuje po dobu trvání smlouvy udržovat technologii systému, zajistit partnerům přístup do systému pro jeho využívání a poskytování dat v souladu s ustanoveními stavebního zákona.
Kraj rovněž bude nadále zpracovávat data od nadregionálních poskytovatelů (typu ČEZ, RWE apod.) kteří dodávají data v ustálené struktuře, která je automaticky převoditelná do vznikajícího systému. Podle novelizovaného znění stavební legislativy navíc nemusí tito nadregionální poskytovatelé předávazt data jednotlivým ORP, jako tomu bylo před novelizací, ale postačí předání dat celého kraje krajskému úřadu, který zajistí jejich další distribuci prostřednictvím systému.
Partneři (jednotlivá ORP) budou i nadále pořizovateli ÚAP ve smyslu stavebního zákona (budou i nadále za obsah datové části zodpovědní a mají samozřejmě právo data ze systému využívat ve svých informačních systémech). Dále budou technickými prostředky systému udržovat data z jejich území v aktuálním stavu dle metodických pokynů. V případě, že zapracování vybraných údajů do systému by prováděl kraj, má partner možnost verifikovat převod těchto údajů a případně uplatnit požadavky na opravy v smluvně stanovené lhůtě 30 dní.
Olomoucký kraj je v případě ukončení smlouvy povinen nabídnout účast v pokračování projektu.

V případě ukončení spolupráce vydá Olomoucký kraj partnerovi (v tomto případě SMOl) data, která dle stavebního zákona pořizují ORP do 1 měsíce od ukončení spolupráce.

Z hlediska OKR, jako pořizovatele ÚAP, je pokračování stávající spolupráce výhodné, neboť i nadále řeší zpřístupnění aktuálních údajů stavebním úřadům s působností v ORP, provázání popisných údajů k vstupním i výstupním mapovým datům v jednotném systému, automatizaci výdejů dat včetně možnosti vydávat surová data poskytovatelů a možnost využití výhod plynoucích z uložení dat v databázi (historické verze dat..), a to vše bez nutnosti vybudovat obdobný systém jen pro potřeby magistrátu v rámci IS SMOl.
Přílohy:
1. Smlouva o spolupráci

2. Metodické pokyny – příloha smlouvy o spolupráci

