Důvodová zpráva

Schválení darování roušek Zastupitelstvem města Olomouce
V této důvodové zprávě předkládají Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, primátor města a JUDr. Martin Major. MBA, náměstek primátora, k projednání Zastupitelstvu města Olomouce darování jednorázových obličejových roušek formou darovací smlouvy.
S ohledem na mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 26. 2. 2021, kterým byl s účinností od 1. 3. 2021 zakázán pohyb a pobyt bez ochranných prostředků dýchacích cest, kterým je respirátor nebo obdobný prostředek a zdravotnická obličejová maska nebo obdobný prostředek, které brání šíření kapének: 
a) ve všech vnitřních prostorech staveb, mimo bydliště nebo místo ubytování, 
b) na všech veřejně přístupných místech v zastavěném území obce a

c) na všech veřejně přístupných místech mimo zastavěné území obce, pokud nejsou osoby od sebe alespoň 2 metry, 
byly odborem sociálních věcí vytipovány ohrožené skupiny osob a navržen systém distribuce jednorázových obličejových roušek těmto skupinám. 
Příjemci této pomoci jsou primárně osoby v tíživé situaci, tj. příjemci dávek pomoci v hmotné nouzi a klienti oddělení sociální práce a poradenství, ubytoven, klubů pro seniory a bytů zvláštního určení (byty pro seniory a bezbariérové byty).
Výdej jednorázových obličejových roušek bude uskutečňován prostřednictvím Potravinové banky v Olomouckém kraji z.s., Řepčínská 2/39 Řepčín, 779 00 Olomouc.
Pro realizaci pomoci daruje SMOl Potravinové bance v Olomouckém kraji z.s. 30 000 ks jednorázových obličejových roušek v hodnotě 408.690,-Kč ze svých zásob na základě darovací smlouvy, kdy návrh této smlouvy tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy. 
Hodnota předmětu daru přesahuje 20.000 Kč. V těchto případech proto uzavírání darovacích smluv spadá podle ust. § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) do pravomoci Zastupitelstva města Olomouce (dále jen „ZMO“).

Předkladatelé navrhují Zastupitelstvu města Olomouce schválit darování jednorázových obličejových roušek dle důvodové zprávy. 

Příloha:

Příloha č. 1: Darovací smlouva
