                                                    D O D A T E K   Č. 3

                               ke zřizovací listině Č.j. 28/2002/ZL ze dne 20.12.2002

V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkové organizaci předal k hospodaření,  upravuje se zřizovací listina Č.j. 28/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, Mateřská škola Olomouc, Herrmannova 1, příspěvková organizace, s účinností od  1.9.2013 následovně :

Čl. VI. Vymezení majetku, bod. 1. Příloha č. 1 nově zní :

Příspěvkové organizaci Mateřská škola Olomouc, Herrmannova 1 se předal k hospodaření tento nemovitý majetek zřizovatele:

Mateřská škola Olomouc, Herrmannova 1:   
· stavba č. p. 510 s pozemkem,  parc. č. 581  zast. pl. o výměře  1215  m2

· pozemek parc. č. 278  ostatní pl. o výměře 5613 m2 
vše  v  k. ú. Lazce,  obec  Olomouc,  jak  je  uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 2352,

Na objektech Mateřské školy Herrmannova 1, Olomouc, stavba č. pop. 510 na pozemku parc. č. 581, k.ú. Lazce  byly provedeny stavební úpravy v hodnotě 10.632.467,93 Kč. Tyto úpravy byly provedeny jako energetická opatření. Na projekt byla poskytnuta finanční podpora z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 3, podoblast podpory  3.2.1 Realizace úspor energie, spolufinancovaného ze Státního fondu životního prostředí ČR a fondu soudržnosti EU, registrační číslo projektu: CZ.1.02/3.2.00/10.07754, ve výši 4.394.643,- Kč.
Stavební úpravy zajistí snížení tepelných ztrát objektů a následnou  úsporu tepelné energie při vytápění. 

V rámci energetických opatření bylo provedeno dodatečné zateplení plochých střech jednotlivých objektů, zateplení obvodového pláště všech učebních pavilonů, odstranění kopilitových stěn ve schodišťových traktech a jejich nahrazení plastovými okny a výměna stávajících dřevěných oken a dveří za okna a dveře plastová. Současně byla provedena po obvodu všech objektů svislá izolace nopovou folií a zásyp z kameniva.
Mateřská škola Olomouc – Chomoutov, Baarova 5: 

· stavba č. p. 226 s  pozemkem, parc. č. 11 zast. pl. o výměře 303 m2

· pozemek parc. č. 782 ostat. pl. o výměře 1475 m2 
vše v k. ú. Chomoutov, obec  Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 745,

      a dále příspěvková organizace užívá  pro provoz mateřské školy za účelem zahrady pozemek vymezený Smlouvou o nájmu ze dne 16.10.2000 uzavřenou mezi Olgou Novotnou, bytem Riznerova 4, Bratislava a Ing. Blankou Paulinyovou, CSc., bytem Kukučínova 3, Žilina (jako pronajímatelé) a Městem Olomouc, Horní nám. (jako nájemce).

Jedná se o:

· pozemek parc. č.15 zahrada o výměře 644 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc, jak je vedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 475.

Ostatní znění zřizovací listiny Č.j. 28/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, zůstává beze změn.

V Olomouci 21.8.2013


         RNDr. Ladislav Šnevajs


      náměstek primátora  

