                                                                                                                                  Příloha č. 2

D O D A T E K   Č. 3                         

ke zřizovací listině ze dne 5. 6. 2018
V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkové organizaci předal k hospodaření, upravuje se zřizovací listina ze dne 5. 6. 2018, v platném znění, Základní škola Olomouc, Heyrovského 33, příspěvková organizace, s účinností 1.1.2024 následovně:

Čl. VI. Vymezení majetku, bod. 1. Příloha č. 1 nově zní:

Příspěvkové organizaci Základní škola Olomouc, Heyrovského 33 se předal k hospodaření tento nemovitý majetek zřizovatele:   
· stavba č. p. 460 s pozemkem parc. č. 619 zast. pl. o výměře 3 030 m2

· stavba bez č.p./č.e. s pozemkem parc. č. 620 zast. pl. o výměře 1 884 m2

· pozemek parc. č. 451/27 ostat. pl. o výměře 22 845 m2  
stavba workoutové hřiště 
parkoviště 
vše v k. ú.  Povel, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 3373

Příspěvková organizace dále užívá pro provoz základní školy nebytové prostory vymezené Smlouvou o nájmu č. MAJ-PR-NS/47/2009/S ze dne 16. 12. 2009 a Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu v objektu, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodařit se svěřeným majetkem Gymnázium Olomouc, Čajkovského 9, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 10264. 
Jedná se o:

· nebytové prostory o celkové výměře 697,17 m2 nacházející se v I. a II. NP budovy č. p. 69, objekt občanské vybavenosti na pozemku parc. č. st. 1368 zast. pl. v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a nebytové prostory o výměře 12 m2 nacházející se v přízemí budovy bez č. p./č. e. jiná stavba na pozemku parc. č. st. 1369 zast. pl. v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
Ostatní znění zřizovací listiny ze dne 5. 6. 2018, v platném znění, zůstává beze změn.

V Olomouci dne 18.12.2023

Mgr. Viktor Tichák, Ph.D. 

náměstek primátora

