                                                    D O D A T E K   Č. 4

                               ke zřizovací listině Č.j. 11/2002/ZL ze dne 20.12.2002

V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkové organizaci předal k hospodaření, upravuje se zřizovací listina Č.j. 11/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, Základní škola Olomouc, Heyrovského 33, příspěvková organizace, s účinností od  1.9.2013 následovně :

Čl. VI. Vymezení majetku, bod. 1. Příloha č. 1 nově zní :

Příspěvkové organizaci Základní škola Olomouc, Heyrovského 33 se předal k hospodaření tento nemovitý majetek zřizovatele:                                                                                                          

· stavba č. p. 460 s pozemkem,  parc. č. 619 zast. pl. o výměře 3 030 m2

· stavba bez č.p./č.e. s pozemkem, parc. č. 620  zast. pl. o výměře 1 884 m2

· pozemek parc. č. 451/27 ostat. pl. o výměře 22 845 m2    
vše v   k. ú.  Povel,  obec  Olomouc,  jak  je  uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 3373.
Na objektech Základní školy Heyrovského 33, Olomouc, stavba č. pop. 460 na pozemku parc. č. 619 a stavba bez č. pop. na pozemku parc. č. 620, vše v k.ú. Povel byly provedeny stavební úpravy v celkové hodnotě 33.860.392,44 Kč. Stavební úpravy byly provedeny jako energetická opatření, která zajistí úsporu tepelné energie. Na projekt byla poskytnuta finanční podpora z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 3, podoblast podpory 3.2.1 Realizace úspor energie, spolufinancovaného ze Státního fondu životního prostředí ČR a fondu soudržnosti EU, registrační číslo projektu CZ.1.02/3.2.00/10.07626, ve výši 13.522.497,30 Kč.

V rámci energetických opatření bylo provedeno dodatečné zateplení obvodového pláště, výměna dřevěných, ještě původních, oken a dveří za okna a dveře plastová. Dříve provedená výměna původních výplní otvorů za plastové zůstaly zachovány. Dále bylo provedeno zateplení obvodového pláště nevytápěného i vytápěného suterénu a byla provedena výměna obvodového pláště spojovacího krčku, kdy původní boletické panely byly nahrazeny sendvičovými ocelovými stěnovými panely s jádrem.

V tělocvičnách byly vyměněna původní dřevěná, kovová a copilitová okna, dveře a prosklené stěny za nová plastová.  Stávající střešní plášť byl zateplen a provedena nová izolační vrstva.

Na pozemku parc. č. 451/27, k. ú. Povel bylo vybudováno sportoviště – byla provedena rekonstrukce stávajícího sportovního areálu -  v hodnotě 31.232.306,80 Kč. Na rekonstrukci sportoviště byla poskytnuta finanční podpora z Regionálního operačního programu Střední Morava, prioritní osa 12.2 Integrovaný rozvoj a obnova regionu, oblast podpory 2.1 Rozvoj regionálních center, registrační čís. projektu  CZ.1.12/2.1.00/25.01384, ve výši 8.892.471 Kč.
Rekonstrukce zahrnovala úpravu fotbalového hřiště, dráhy atletického oválu, streetballového hřiště, tréninkového fotbalového hřiště, sektoru skoku do dálky a do výšky a přístupových komunikací pro pěší. Nově byla vybudována příjezdová komunikace a retenční nádrž.

Fotbalové hřiště má umělý fotbalový trávník, atletický ovál, sektor pro skok vysoký, daleký a trojskok má umělý elastický povrch, stejně jako streetballové hřiště. Tréninkové fotbalové hřiště na přírodní travnatý povrch sportovního typu. Povrch komunikací je proveden z betonové dlažby a zatravňovacích dílců. Celý povrch sportoviště je odvodněn. 

Současně byla provedena na pozemku parc. č. 451/27, k. ú. Povel také rekonstrukce dětského hřiště v hodnotě 303.398,40 Kč. Byla provedena úprava terénu pro osazení skluzavky a dalších hracích prvků. Dopadová plocha byla vysypána kačírkem, hrací prvky byly osazeny do betonových patek.
Rekonstruovaná hřiště jsou přístupná veřejnosti, mimo tréninkového fotbalového hřiště, které využívá Sigma Olomouc.

Dále příspěvková organizace užívá pro provoz základní školy nebytové prostory vymezené uzavřenou Smlouvou o nájmu č. MAJ-PR-NS/47/2009/S ze dne 16.12.2009 v objektu, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 10264. Jedná se o :

· nebytové prostory o celkové výměře 1.082,94 m2, a to v budově č. p. 68, objektu občanské vybavenosti na pozemku parc. č. st. 1367 zast. pl. a nádvoří nebytové prostory o výměře 366,77 m2, dále v budově č. p. 69, objektu občanské vybavenosti na pozemku parc. č. st. 1368 zast. pl. a nádvoří nebytové prostory o výměře 704,17 m2 a dále v budově bez č.p./č.e. jiná stavba na pozemku parc. č. st. 1369 zast. pl. a nádvoří, nebytové prostory o výměře 12 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
Ostatní znění zřizovací listiny Č.j. 11/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, zůstává beze změn.

V Olomouci 21.8.2013
  
RNDr. Ladislav Šnevajs                                                                                       

  
náměstek primátora                                                                                                   
