                                                    D O D A T E K   Č. 3

                               ke zřizovací listině Č.j. 18/2002/ZL ze dne 20.12.2002

V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkové organizaci předal k hospodaření,  upravuje se zřizovací listina Č.j. 18/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, Základní škola Olomouc, Stupkova 16, příspěvková organizace, s účinností od  1.9.2013 následovně :

Čl. VI. Vymezení majetku, bod. 1. Příloha č. 1 nově zní :

Příspěvkové organizaci Základní škola Olomouc, Stupkova 16 se předal k hospodaření tento nemovitý majetek zřizovatele:                                                                                                   

· stavba bez č.p./č.e. s pozemkem,  parc. č. 1166  zast. pl. o výměře 488 m2

· stavba  č. p. 972 s pozemkem,  parc. č. 1160  zast. pl. o výměře 436 m2

· stavba č. p. 953 s pozemkem,  parc. č. 1419  zast. pl. o výměře 1 059 m2

· stavba bez č.p./č.e. s pozemkem,  parc. č. 1420  zast. pl. o výměře 454 m2

· stavba bez č.p./č.e. s pozemkem,  parc. č. 1421  zast. pl. o výměře 446m2

· stavba bez č.p./č.e. s pozemkem,  parc. č. 1422  zast. pl. o výměře 779m2

· stavba bez č.p./č.e. s pozemkem,  parc. č. 1423  zast. pl. o výměře 689 m2

· pozemek parc. č. 1065/3  ostat. pl. o výměře 7 892 m2

vše v   k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 9351.

Na objektech Základní školy Stupkova 16, Olomouc, stavba bez č. pop., na pozemku parc. č. 1166, stavba č. pop. 972 na pozemku parc. č. 1160, stavba č. pop. 953 na pozemku parc. č. 1419, stavba bez č. pop. na pozemku parc. č. 1420, stavba bez č. pop. na pozemku parc. č. 1421, stavba bez č. pop. na pozemku parc. č. 1422 a stavba bez č. pop.  na pozemku parc. č. 1423, vše v k. ú. Nová Ulice, byly provedeny stavební práce v hodnotě 40.221.122,63 Kč. Na projekt byla poskytnuta finanční podpora z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 3, podoblast podpory  3.2.1 Realizace úspor energie, spolufinancovaného ze Státního fondu životního prostředí ČR a fondu soudržnosti EU, registrační číslo projektu CZ.1.02/3.2.00/10.07754, ve výši 19.378.580 Kč.
V rámci energetických opatření, která vedla k úspoře tepelné energie, bylo provedeno dodatečné zateplení obvodových plášťů objektů, výměna původních oken, dveří a prosklené stěny za plastové. Okna a dveře dříve vyměněná zůstala zachována. Bylo provedeno zateplení plochých střech. V rámci stavebních úprav  souvisejících se zateplením střech bylo přemístěno stávající zařízení VZT. Zařízení bylo demontováno a přemístěno na nové  ocelové konstrukci nikoli na novou dispozici, ale pouze na nové výškové úrovni. Kolem objektů byly provedeny nové okapové chodníky.
Na přístavbě k objektu vstupní haly, stavba č. pop. 953 na pozemku parc. č. 1419, k. ú. Nová Ulice, ve které se nachází byt školníka, byly provedeny stavební úpravy v hodnotě 498.928,80 Kč. 
Bylo provedeno dodatečné zateplení obvodového pláště a dodatečné zateplení střešního pláště. Na objektu nebyla provedena výměna výplní otvorů, ta byla provedena již dříve, kdy původní dřevěné výplně otvorů byly nahrazeny plastovými.

V objektu tělocvičny, stavba bez č. pop. na pozemku parc. č. 1422, k.ú. Nová Ulice, byla provedena rekonstrukce osvětlení v hodnotě 205.576 Kč.

Předmětem rekonstrukce byla výměna svítidel – byla instalována nová svítidla s ochrannými koši, svítidla byla oproti původním posunuta na jednu stranu nosníku (nově osazená okna narážela při otvírání do původních svítidel). Dále byly instalovány sériové spínače a svítidla nouzového osvětlení. Nouzová svítidla jsou navržena s vlastním zdrojem a piktogramem, jsou navržena na chodbách a v tělocvičně. Napojení nových světelných obvodů je ze stávajícího rozvaděče. V rozvaděči bylo vyměněno 6 jističů. Kabely jsou uloženy v lištách na stěnách, na boční straně nosníku je vkládací lišta.
Ostatní znění zřizovací listiny Č.j. 18/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, zůstává beze změn.

V Olomouci 21.8.2013
                                                                                                          RNDr. Ladislav Šnevajs                                                                                       

                                                                                                              náměstek primátora 

