                                                    D O D A T E K   Č. 4

                               ke zřizovací listině Č.j. 8/2002/ZL ze dne 20.12.2002

V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkové organizaci předal k hospodaření, upravuje se zřizovací listina Č.j. 8/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, Základní škola Olomouc, Zeyerova 28, příspěvková organizace, s účinností od  1.9.2013 následovně :

Čl. VI. Vymezení majetku, bod. 1. Příloha č. 1 nově zní :

Příspěvkové organizaci Základní škola Olomouc, Zeyerova 28 se předal k hospodaření tento nemovitý majetek zřizovatele:

· stavba č. p. 970 s pozemkem,  parc. č. 1092/3  zast. pl. o výměře 5 047 m2

· pozemek parc. č. 959/3 ostat. pl. o výměře 5 960 m2

· stavba bez č.p./č.e. s pozemkem parc. č. 2365 zast. pl. o výměře 150 m2

· stavba č. p. 970 s pozemkem parc. č. 1092/5 zast. pl. o výměře 9 m2

vše v   k. ú. Hodolany, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 3883.

Na objektech Základní školy Zeyerova 28, Olomouc, stavba č. pop. 970 na pozemcích parc. č. 1092/3 a 1092/5, k. ú. Hodolany byly provedeny stavební úpravy  v hodnotě 17.441.080,34 Kč. Stavební úpravy byly provedeny jako energetická opatření. Na projekt byla poskytnuta finanční podpora z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 3, podoblast podpory 3.2.1 Realizace úspor energie, spolufinancovaného ze Státního fondu životního prostředí ČR a fondu soudržnosti EU, registrační číslo projektu CZ.1.02/3.2.00/1007626, ve výši 9.622.748 Kč. Stavební úpravy zajistí snížení tepelných ztrát objektů a následnou úsporu tepelné energie při vytápění. 
V rámci energetických opatření bylo provedeno dodatečné zateplení obvodového pláště, zateplení plochých jednoplášťových střech a byla provedena výměna stávajících nevyhovujících dřevěných oken a dveří za okna a dveře plastová. Také luxfery byly vybourány, okenní otvory upraveny dozděním a výplně otvorů nahrazeny plastovými okny.

Současně bylo provedeno zaizolování rozvodů vody, 

Na pozemku parc. č. 959/3, k. ú. Hodolany bylo modernizováno víceúčelové sportoviště a byla provedena oprava hospodářské budovy, stavba bez č. pop. na pozemku parc. č. 2365, k. ú. Hodolany v celkové hodnotě 9.372.713,21 Kč. Na vybudování víceúčelového hřiště byla poskytnuta finanční podpora z Regionálního operačního programu Střední Morava, prioritní osa 12.2 Integrovaný rozvoj a obnova regionu, oblast podpory 2.1 Rozvoj regionálních center, registrační číslo projektu CZ.1.12/2.1.00/25.01390, ve výši 5.855.251 Kč.
Před vybudování sportoviště bylo provedeno srovnání terénu a položen drenážní systém pro odvodnění hřišť. Na takto připravené terénu vznikl běžecký ovál se sprintérskou rovinkou, víceúčelové hřiště, beachvolejbalový kurt, sektor pro skok daleký a zpevněná plocha ze zámkové dlažby jako prostor pro osazení pingpongových stolů. Povrch běžeckého oválu, víceúčelového hřiště a rozběhové dráhy pro skok daleký tvoří umělý polyuretan v tl. 10 mm. Kolem hřiště byly osazeny ochranné sítě a areál byl nově oplocen.

Současně s modernizací hřiště byly provedeny stavební úpravy hospodářské budovy, ve které vznikly nově zázemí pro správce hřiště, sociální zařízení a sklad sportovních potřeb. Zázemí bylo doplněno místem pro kontejnery odpadů a byl odvodněn stávající vjezd do areálu.
Ostatní znění zřizovací listiny Č.j. 8/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, zůstává beze změn.

V Olomouci 21.8.2013

RNDr. Ladislav Šnevajs                                                                                       

 náměstek primátora                                                                                                   

