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Dodatek č. 1
Zastupitelstvu města Olomouce jsou dodatku č. 1 předkládány k seznámení schválené žádosti o dotace do 50 tis. Kč na schůzi Rady města Olomouce konané 
dne 6. 12. 2022.  
Odbor MMOl předložil žádosti o dotace v následujícím dotačním programu, viz příloha 
č. 1 a 2.
Odbor sociálních věcí
Program – Individuální dotace v sociální oblasti 

Odbor sociálních věcí MMOl oslovil všechny organizace, které byly podpořeny v rámci sociálních dotací a dotací v oblasti prevence kriminality s informací o možnosti dofinancování ze zůstatku financí určených na poskytnutí dotací v těchto oblastech. Možnost požádat o dofinancování byla specifikována na případy, kdy se organizacím v průběhu roku objektivně zvýšily náklady v souvislosti s poskytováním služeb ukrajinským uprchlíkům, nebo v souvislosti s nárůsty cen energií, platových tarifů apod. 

V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, bylo na odbor sociálních věcí MMOl podáno 11 žádostí o individuální dotaci (9 žádostí v sociální oblasti, 2 žádostí v oblasti prevence kriminality). Odbor sociálních věcí provedl věcnou a formální kontrolu správnosti podaných žádostí o dotaci. 

A. Sociální oblast

Návrhy individuálních dotací v sociální oblasti byly následně projednány sociální komisí RMO 
na řádném zasedání, které se konalo 24. 11. 2022. Pro podporu navržených částek (podpora 
8 projektů) se vyslovilo 11 členů sociální komise RMO. U projektu žadatele P-centrum, spolek, doporučila sociální komise nevyhovět žádosti, opět 11 hlasy. RMO schválila částky individuálních dotací v sociální oblasti v navržené výši, tj. celkem 231 000 Kč, jsou tímto finanční prostředky určené na tuto oblast vyčerpány. 

B. Prevence kriminality

Návrhy dotací v oblasti prevence kriminality byly následně projednány komisí prevence kriminality na řádném zasedání, které se konalo 29. 11. 2022. Pro podporu navržených částek se vyslovilo 9 členů této komise (2 nepřítomni). RMO schválila v oblasti prevence kriminality dotace v navržené výši 77 000 Kč, bude zůstatek v dotačním programu „Prevence kriminality Olomouce na rok 2022“ 108 600 Kč. Tato částka byla převedena do rezervy rozpočtu SMOl.  

Rada města Olomouce schválila dne 6. 12. 2022 rozdělení dotací u žádostí nepřekračujících 50 tis. Kč, včetně rozpočtových změn z toho vyplývajících.

Příloha č. 1 a 2

Program – „Individuální dotace v sociální oblasti“ – dotace do 50 tis. Kč, str. 1 a 2
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