Důvodová zpráva

Rada města Olomouce na svém zasedání konaném dne 12. 6. 2007 projednala dodatek   č. 2 ke zřizovací listině Zoologické zahrady Olomouc příspěvkové organizace                    a doporučila jej ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce. 

Dne 11. 12. 2006 schválilo Zastupitelstvo města Olomouce dodatek č. 1 ke zřizovací listině Zoologické zahrady Olomouc.

Tento dodatek mimo jiné nově upravoval a vymezoval doplňkovou činnost, kterou může Zoologická zahrada Olomouc provozovat. V dodatku č. 1 je uvedeno, že  jako doplňkovou činnost lze provozovat: reklamní činnost a silniční motorovou nákladní dopravu pro třetí osoby. 

K zápisu doplňkové činnosti do obchodního rejstříku  je nutné doložit živnostenské listy, popř. koncesní listiny, na základě kterých je doplňková činnost provozována.

Koncesní listina k silniční motorové dopravě nákladní a živnostenský list k reklamní činnosti byly vydány až v roce 2007, tedy po schválení dodatku č. 1.

Vymezení doplňkových činností v  koncesní listině a živnostenském listě není shodné s vymezením v dodatku č. 1.

Živnostenský list vydaný dne 7. 3. 2007 vymezuje předmět podnikání jako „reklamní činnost a marketing“, zatímco v dodatku č. 1 je uvedeno pouze „reklamní činnost“.

Koncesní listina vydaná dne 16. 4. 2007 vymezuje předmět podnikání jako „silniční motorová doprava nákladní“, zatímco v dodatku č. 1 je uvedeno „silniční motorová nákladní doprava pro třetí osoby“.

Telefonickým dotazem  na obchodním rejstříku bylo prověřováno, zda lze takto doplňkovou činnost zapsat, když její vymezení v dodatku č. 1 není zcela shodné s  vymezením v živnostenském listě a koncesní listině. Pracovnice obchodníku rejstříku sdělila, že to není možné.

Vzhledem k výše uvedenému je Zastupitelstvu města Olomouce předkládán ke schválení dodatek č. 2 zřizovací listiny Zoologické zahrady Olomouc příspěvkové organizace, který uvádí do souladu správné vymezení doplňkových činností tak, aby bylo možno provést zápis doplňkových činností do obchodního rejstříku.

