                                                    D O D A T E K   Č.  4

                               ke zřizovací listině Č.j. 33/2002/ZL ze dne 20.12.2002

V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkové organizaci předal k hospodaření, upravuje se zřizovací listina Č.j. 33/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11, příspěvková organizace, s účinností od  1.9.2013 následovně :

Čl. VI. Vymezení majetku, bod. 1. Příloha č. 1 nově zní :

Příspěvkové organizaci Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 se předal k hospodaření tento nemovitý majetek zřizovatele:

Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 :

· stavba č. p. 782 s pozemkem,  parc. č. 1088 zast. pl. o výměře  344  m2

· pozemek parc. č. 99/16  ostatní pl. o výměře  1045 m2

vše v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 4739.
Součástí pozemku parc. č. 99/16 ostat. pl. v k. ú. Olomouc-město je nová odstavná plocha v hodnotě 461.990,- Kč. 

Na původně travnaté ploše byla vybudována odstavná plocha, na povrch plochy byla použita zámková dlažba. Podklad plochy tvoří hrubé drcené kamenivo  a štěrkodrť. Plocha je po obvodu ohraničena silničním obrubníkem osazeným v betonovém loži. 

Odstavná plocha je určena pro občasný pojezd osobních automobilů (tj. k návozu stravy, výtvarných materiálů, čistících prostředků apod.).

Mateřská škola Olomouc, Čajkovského 14 A:

· stavba č. p. 1233 s pozemkem, parc. č. 1376/3 zast. pl. o výměře 1 456 m2
· pozemek parc. č. 6/4 zahrada o výměře 6 586 m2
V objektu Mateřské školy Čajkovského 14A, Olomouc na pozemku parc. č. 1376/3, k. ú. Nová Ulice bylo vybudováno nové oddělení mateřské školy v hodnotě 4.516.247,06 Kč. Na projekt byla poskytnuta finanční podpora z Rozvojového operační programu Střední Morava, prioritní osa 12.2 Integrovaný rozvoj a obnova regionů, oblast podpory 2.1 Rozvoj regionálních center, reg. číslo projektu CZ.1.12/2.1.00/28.01438 ve výši 1.597.898,66 Kč. 
Pro nové oddělení mateřské školy byly upraveny části dvou sousedících objektů – bývalé hospodářské budovy a koridoru. Stavební úpravy řešily jak vnitřní prostory a technické zařízení budovy (rozvody topení, vody, elektroinstalace, kanalizace), tak také venkovní části objektu. Součástí úprav byla výměna stávajících dřevěných oken a dveří za okna a dveře plastová, zateplení objektu nového oddělení mateřské školy a také rekonstrukce střechy, kdy stávající plochá střecha byla nahrazena střechou sedlovou.

Rekonstrukcí stávajících prostor objektu vzniklo nové oddělení mateřské školy pro 24 dětí.

Mateřská škola Olomouc, Vojanova 10:

· stavba č. p. 342 s pozemkem, parc. č. 402 zast. pl. o výměře 207 m2
· pozemek parc.č. 1/3 ostat. pl. o výměře 537 m2
· pozemek parc. č. 696/1 ostat. pl. o výměře 2 914 m2
vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 9272.

Ostatní znění zřizovací listiny Č.j. 33/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, zůstává beze změn.

V Olomouci 21.8.2013
 
RNDr. Ladislav Šnevajs                                                                                       

 
náměstek primátora 

