Důvodová zpráva :

       Rada města Olomouce na svém zasedání dne 26.2.2008 projednávala Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc. Dodatky níže uvedených příspěvkových organizací předkládáme v příloze k projednání i Zastupitelstvu města Olomouce.   
1. MŠ Olomouc, Michalské stromořadí 11 
2. ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11

3. ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17

4. MŠ Olomouc, Rooseveltova 101
5. ZŠ a MŠ Olomouc, Nemilany, Raisova 1

6. ZŠ a MŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 41
1. MŠ Olomouc, Michalské stromořadí 11 
     Zastupitelstvo města Olomouce dne 19.12.2007 rozhodlo o sloučení příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Čajkovského 14 A s příspěvkovou organizací Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 k datu 1.7.2008 s tím, že k tomuto datu přecházejí na přejímající organizaci i veškerá práva a závazky příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Čajkovského 14 A.

     Z tohoto důvodu navrhujeme změnu Čl.V. zřizovací listiny, tj. vymezení majetku, se kterým, od uvedeného data, bude  hospodařit přejímající organizace. 

2. ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11

       Rada města Olomouce dne 15.1.2007 schválila změnu zařazení školní jídelny při ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11 na školní jídelnu – výdejnu v rejstříku škol k datu 1.8.2008.        

      K provedení  změny v zápisu v rejstříku škol a školských zařízení je nutné doložit upravenou zřizovací listinu organizace v Čl. II, neboť dle stávající zřizovací listiny tato příspěvková organizace vykonává činnost, mimo jiné, školní jídelny, tj. zajišťuje vaření stravy. Od 1.8.2008 již organizace nebude zajišťovat vaření, ale pouze výdej stravy, který je, dle příslušných právních předpisů,  součástí činnosti zařízení školního stravování.

3. ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17

       Změnu vymezení majetku uvedeném v Čl. V., příloze č. 1, se kterým hospodaří  ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova je nutné provést v návaznosti na skutečnost, že v rámci privatizačního projektu státního podniku  Správa železniční dopravní cesty, s.o. Praha (dříve ČD SRUZ – Olomouc) získalo statutární město Olomouc do svého majetku objekt Mateřské školy a jeslí v Olomouci, Husitská, č.o. 19. Převod majetku se uskutečnil na základě smlouvy o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví obce, která byla uzavřena mezi převádějícím a přejímajícím 17.4.2007 (tento právní úkon byl schválen jednáním Zastupitelstva města Olomouce dne 29.6.1994). 

Změna se týká také užívání pozemku pod budovami a ostatních pozemků jako zázemí mateřské školy, které je řešeno ve  smlouvě o nájmu pozemkových ploch, která byla uzavřena mezi Správou železniční dopravní cesty, s.o. Praha a statutárním městem Olomouc dne 21.8.2007 (uzavření této smlouvy o nájmu bylo schváleno jednáním Rady města Olomouce dne 14.8.2007).  

4. MŠ Olomouc, Rooseveltova 101
       S ohledem na potřebu zajištění souladu údajů vedených vlastníky majetku s údaji vedenými v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Olomoucký, Katastrální pracoviště Olomouc, navrhujeme změnu údajů v Čl V., přílohy č. 1 zřizovací listiny MŠ Olomouc, Rooseveltova (jedná se o upřesnění využití staveb-pozemků, které byly předány této organizaci do správy k vlastnímu hospodářskému využití). 

5. ZŠ a MŠ Olomouc, Nemilany, Raisova 1

     U ZŠ a MŠ Olomouc – Nemilany, Raisova 1 navrhujeme změnu údajů  v Čl V., přílohy č. 1 zřizovací listiny jednak s ohledem na potřebu zajištění souladu údajů vedených vlastníky majetku s údaji vedenými v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Olomoucký, Katastrální pracoviště Olomouc (jedná se také o upřesnění využití staveb-pozemků, které byly předány této organizaci do správy k vlastnímu hospodářskému využití) a dále s ohledem na potřebu změny vymezení majetku, se kterým bude organizace hospodařit po provedené rekonstrukci objektu MŠ Olomouc, Nemilany, která bude  realizována do konce srpna 2008 (upravená zřizovací listina musí být doložena k provedení změny údajů zapsaných v rejstříku škol a školských zařízení a tím bude umožněno čerpání finančních prostředků ze státního rozpočtu na mzdové výdaje modernizovaného provozu MŠ). 

6. ZŠ a MŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 41 

     Z důvodu dodatečné potřeby doložení změny v zápisu údajů v rejstříku škol a školských zařízení, navrhujeme změnu údajů uvedených v Čl. II. zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc - Holice, neboť po sloučení Mateřské školy Olomouc – Holice, Náves Svobody 38 se ZŠ a MŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 41, ke kterému došlo k 1.7.2006, vykonává přejímající organizace také činnost mateřské školy.
     Znění dodatků bylo projednáno s externím právním poradcem odboru školství MmOl Mgr. Janou Juřičkovou (advokátní kancelář Mgr. Ing. Konečného).
      Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit  Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol dle důvodové zprávy a dle příloh důvodové zprávy.

