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Důvodová zpráva
                         Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol  

Stručná anotace, shrnutí

Úprava zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol v návaznosti na změnu vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkovým organizacím - školám předal k hospodaření. 

Text důvodové zprávy

Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol
Dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Žižkovo nám. 3, který je přílohou č. 1 důvodové zprávy, zohledňuje v souladu s Dodatkem č. 6 ke Smlouvě o výpůjčce ze dne 6. 12. 2004, rozšíření předmětu výpůjčky (užívání) o přístavek, který je umístěn ve dvoře budovy.
Dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 41, který je přílohou č. 2 důvodové zprávy, zohledňuje změnu, která nastala v souvislosti s využitím prostor dříve užívaných pro potřeby pobočky České pošty, s. p., pro potřeby Základní školy a Mateřské školy Olomouc – Holice, Náves Svobody 41 (tj. ke zřízení místnosti pro školního psychologa, zajištění provozu školní družiny a zřízení mini posilovny). Smlouva o výpůjčce byla uzavřena 1. 4. 2024 mezi SMOl jako půjčitelem a ZŠ a MŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 41 jako vypůjčitelem.
Dodatek č. 6 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Nedvědova 17, který je přílohou č. 3 důvodové zprávy, zohledňuje svěření objektu a pozemku Střední školy a Základní školy Husitská 19, Olomouc, do správy společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s. 

Dodatek č. 4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola Olomouc, tř. Spojenců 8, který je přílohou č. 4, zohledňuje předání přípojek (kanalizační, vodovodní, plynová) k objektu Hynaisova 555/9, Olomouc (Turnhalle), které vedou na pozemku parc. č. 625 zast. pl. a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
Změny jsou v Dodatcích barevně odlišeny.
Účinnost uvedených Dodatků je od 1. 7. 2024, ostatní znění zřizovacích listin těchto PO – škol zůstává beze změn.

Návrhy Dodatků byly projednány Radou města Olomouce dne 21.5.2024 
Závěr:

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Žižkovo nám. 3, schválit Dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Olomouc - Holice, Náves Svobody 41, schválit Dodatek č. 6 zřizovací listiny příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17, schválit Dodatek č. 4 zřizovací listiny příspěvkové organizace ZŠ Olomouc, tř. Spojenců 8 dle příloh č.  1 – 4  důvodové zprávy. 

Přílohy:
Příloha č. 1: Dodatek č. 1 zřizovací listiny MŠ Olomouc, Žižkovo nám. 3
Příloha č. 2: Dodatek č. 2 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 41

Příloha č. 3: Dodatek č. 6 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17

Příloha č. 4: Dodatek č. 4 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, tř. Spojenců 8


Zpráva pro schůzi ZMO konaného dne 10.6.2024
Název bodu: Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol  
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