Důvodová zpráva : Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol
V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkovým organizacím – školám předal k hospodaření předkládáme k projednání níže uvedené návrhy dodatků zřizovacích listin PO - škol : 

Nemovitý majetek :
Dodatek č. 4 příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11

Zastupitelstvo města Olomouce dne 16.11.2020 schválilo odprodej části pozemku parc. 6/4 zahrada v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve správě Mateřské školy Olomouc, Michalské stromořadí, příspěvková organizace. Jedná o 96 m2, které prodejem přešly do podílového spoluvlastnictví manželů Doc. MUDr. Ivanu Gregarovi, CSc. a Mgr. Ludmile Gregarové, manželům Doc. MUDr. Ivu Šimkovi, CSc. a Pavle Šimkové, MUDr. Zdeňku Vomáčkovi a Ing. Mgr. Janě Složilové. V návaznosti na tuto skutečnost se mění výměra pozemku parc. 6/4, který využívá pro svou potřebu MŠ Olomouc, Čajkovského 14 A (součást MŠ Olomouc, Michalské stromořadí) z původních 6 586 m2 na stávajících 6 490 m2.

Dodatek č. 1 příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Dvorského 33
Tento dodatek zohledňuje vybudování lapolu tuku a kanalizační přípojky k objektu Mateřské školy Olomouc, Gagarinova 17 (součást ZŠ a MŠ Olomouc, Dvorského 33). Hodnota díla činí 1 066 492,-Kč  a nachází se na pozemku parc. č. 45/1 zast. plocha, k.ú. Droždín.

(změny jsou v Dodatcích barevně odlišeny) 

Návrh Dodatků byl projednán Radou města Olomouce dne 22.2.2021.

Jejich účinnost je od 1.4.2021, ostatní znění zřizovacích listin těchto PO – škol zůstává beze změn.

Závěr:

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č.4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 a Dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola  Mateřská škola Olomouc, Dvorského 33 dle příloh důvodové zprávy. 
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