Magistrát města Olomouce 

Odbor školství
Oddělení rozpočtových záležitostí školství
Oddělení platových záležitostí školství


důvodová zpráva

            Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol, 

Smlouvy o bezúplatném převodu majetku PO - školám

Stručná anotace, shrnutí

Úprava zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol v návaznosti na změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkovým organizacím – školám předal k hospodaření. 

Vyhotovení smluv o bezúplatném převodu majetku příspěvkovým organizacím – školám v návaznosti na evidenci a správu movitého majetku pořízeného v rámci projektů.

Text důvodové zprávy

A) Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol

Dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola Olomouc,             tř. Spojenců 8, který je přílohou č. 1 důvodové zprávy, zohledňuje změnu, která nastává využitím objektu Hynaisova 9 (Turnhalle) pro potřeby Základní školy Olomouc, tř. Spojenců 8 (není uvedeno číslo listu vlastnictví, neboť se jedná o jiné katastrální území, nové číslo listu vlastnictví přidělí katastrální úřad). 

Dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola Olomouc, Heyrovského 33,  který je přílohou č. 2 důvodové zprávy, zohledňuje předání stavby parkoviště vybudované ZŠ Olomouc, Heyrovského. 

Dodatek č. 4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Fakultní základní škola a Mateřská škola Olomouc, Holečkova 10,  který je přílohou č. 3 důvodové zprávy, zohledňuje odstranění nesrovnalostí v zápisu v katastru nemovitostí a skutečného stavu výměr hřiště v areálu školy (dochází k úpravě výměr pozemků a zániku jedné parcely, která byla sloučena do okolních pozemků). 

Dodatek č. 5 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Nedvědova 17,  který je přílohou č. 4 důvodové zprávy, zohledňuje změnu kultury u pozemku na ZŠ Přichystalova (pozemek uváděný jako zahrada byl změněn na ostatní plochu). 

Dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Wolkerova 34,  který je přílohou č. 5 důvodové zprávy, zohledňuje vybudování zpevněných ploch ze zámkové dlažby. 

Změny jsou v Dodatcích barevně odlišeny.

Účinnost uvedených dodatků je od 1.1.2024, ostatní znění zřizovacích listin těchto PO – škol zůstává beze změn.

B) Smlouvy o bezúplatném převodu majetku

Smlouvy o bezúplatném převodu majetku jsou u níže uvedených organizací navrhovány s ohledem na změnu správy movitého majetku, který organizace využívají k zajištění své činnosti. Jedná se o movitý majetek, který byl pořízen z finančních prostředků z projektů a po dobu trvání projektů a udržitelnosti projektů musí být ve vlastnictví zřizovatele, a školám se 

pouze svěřuje k užívání. Doba udržitelnosti ve všech třech případech uplynula, proto lze smlouvami o bezúplatném převodu převést majetek do vlastnictví předmětných organizací. 

Smlouva o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví ZŠ a MŠ Olomouc Svatoplukova  je uvedena v Příloze č. 6 a v Příloze č. 7 důvodové zprávy.

Smlouva o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví FZŠ Olomouc, Hálkova je uvedena v  Příloze č. 8 důvodové zprávy.

Návrhy Dodatků a Smlouvy byly projednány Radou města Olomouce dne 26.9.2023                a 5.12.2023.

Závěr :
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola Olomouc, tř. Spojenců 8,  schválit Dodatek č. 3 Základní škola Olomouc, Heyrovského 33, schválit Dodatek č. 4 Fakultní základní škola a Mateřská škola Olomouc, Holečkova 10, schválit Dodatek č. 5 Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Nedvědova 17, schválit Dodatek č. 3 Mateřská škola Olomouc, Wolkerova 34, dle příloh č. 1 – 5 důvodové zprávy, a schválit  Smlouvy o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11 a schválit Smlouvou o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví příspěvkové organizace FZŠ Olomouc, Hálkova 4 dle příloh č. 6 - 8  důvodové zprávy.

Přílohy

Příloha č. 1: Dodatek č. 3 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, tř. Spojenců 8
Příloha č. 2: Dodatek č. 3 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Heyrovského 33

Příloha č. 3: Dodatek č. 4 zřizovací listiny FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10

Příloha č. 4: Dodatek č. 5 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17

Příloha č. 5: Dodatek č. 3 zřizovací listiny MŠ Olomouc, Wolkerova 34

Příloha č. 6 Smlouva o bezúplatném převodu majetku ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11
Příloha č. 7: Smlouva o bezúplatném převodu majetku ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11
Příloha č. 8: Smlouva o bezúplatném převodu majetku FZŠ Olomouc, Hálkova 4

Zpráva pro zasedání ZMO konaného dne 15.12.2023
Název bodu: Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol, Smlouvy o bezúplatném převodu majetku PO - školám
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