Důvodová zpráva :  Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol
Předkládáme k projednání návrh níže uvedených dodatků zřizovacích listin PO – škol :

(změny jsou v dodatcích barevně odlišeny) 

Dodatek č. 7 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova 1 zohledňuje změnu v evidenci movitého majetku, tj. evidenci multifunkční herní sestavy pořízené na hřiště základní  školy (hřiště bylo vybudováno v rámci investiční akce realizované odborem investic MMOl, na akci byla poskytnuta dotace v rámci dotačního titulu ZŠ/MŠ Řezníčkova – hřiště, číslo projektu CZ.1.12/2.1.00/57/02364, multifunkční sestava byla pořízena po finančním ukončení projektu, nebyla součástí žádosti o dotaci)
Dodatek č. 5 zřizovací listiny FZŠ a MŠ Olomouc, Rožňavská 21 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku v souvislosti s provedenou kontrolou veřejných hřišť v k.ú. Nové Sady v srpnu 2016. Bylo zjištěno, že příspěvkové organizaci byl svěřen do správy pozemek parc. č. 5/3 ostat. pl. o výměře 4 253 m2 se stavbou „Duhové hřiště“ v hodnotě 1 379 043,- Kč. Pozemek se stavbou nejsou součástí areálu základní školy, proto se tímto dodatkem vyjímá ze správy příspěvkové organizace pozemek parc. č. 5/3 ostat. pl. v k.ú. Nové Sady o výměře 4 253 m2 v hodnotě 1 020 720,- Kč se stavbou Hřiště v hodnotě 1 379 043,- Kč. 

Změna v evidenci movitého majetku se týká  konvektomatu pořízeného do školní jídelny ZŠ Rožňavská (úhrada souvisejících výdajů byla provedena z finančních prostředků účtu 3719862/0800 zřízeném k zajištění údržby výstupů z projektu CZ 0164 „Modernizace ŠJ při FZŠ a MŠ Olomouc, Rožňavská, org. 14509)
Dodatek č. 5 zřizovací listiny FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. vybudování doskočiště pro skok daleký pro ZŠ Holečkova a vybudování oplocení vč. osazení brány el. pohonem pro MŠ Holečkova 
Výše uvedené  dodatky byly projednány v RMO 22.11.2016. Účinnost dodatků je od 1.1.2017, ostatní znění  zřizovacích  listin těchto  PO – škol zůstává beze změn.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit  Dodatek č. 7 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova 1, příspěvková organizace, Dodatek č. 5 zřizovací listiny FZŠ dr. Milady Horákové a Mateřská škola Olomouc, Rožňavská 21, příspěvková organizace, Dodatek č. 5 zřizovací listiny  ZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10, příspěvková organizace dle důvodové zprávy.
