Důvodová zpráva :

Rada města Olomouce projednala na svém zasedání dne 7.11.2006 návrhy znění dodatků zřizovacích listin, které byly příspěvkovým organizacím – školám vystaveny zřizovatelem s účinností od 1.1.2003 a tvoří přílohu důvodové zprávy.

Vydání dodatků ke zřizovacím listinám níže uvedených organizací je nutné z důvodu změn a upřesnění výměr pozemků a dále z důvodu uvedení  údajů vedených vlastníky majetku (pozemků) do souladu s  údaji vedenými v nové digitální podobě katastru nemovitostí  u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc.

Jedná se o tyto organizace : ZŠ Olomouc, 8. května, Čajkovského, Gorkého, Hálkova, Holečkova, Dvorského, Nedvědova, Raisova, Rožňavská, Řezníčkova, Svatoplukova, Tererovo nám., Zeyerova a MŠ Olomouc, Čajkovského, Dělnická, kpt. Nálepky, Rooseveltova, Škrétova a Žižkovo nám.

Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který byl těmto příspěvkovým organizacím – školám    předán do správy k jejich vlastnímu hospodářskému využití, je uvedeno v přílohách č. 1, které jsou nedílnou součástí zřizovacích listin organizací (v přiložených dodatcích je, pro větší přehlednost,  navrhovaná změna uvedena kurzívou). 

Změny výměr pozemků vedených v majetku SmOl byly odsouhlaseny s majetkoprávním odborem MmOl, celkové znění dodatků, jejichž účinnost by měla být od 1.1.2007, bylo konzultováno s  právními poradci odboru školství MmOl.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit  Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol uvedených v důvodové zprávě dle příloh důvodové zprávy.
