Důvodová zpráva :   Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol
Rada města Olomouce se na svém zasedání dne 10.2.2014 projednávala Dodatky zřizovacích listin tří základních škol, které jsou přílohou důvodové zprávy.
Úprava zřizovacích listin je nutná s ohledem na skutečnost, že došlo k pořízeného nového nemovitého majetku PO – školami a je nutné zajistit správné zaúčtování nového majetku a jeho odepisování. Nyní je nový majetek veden v majetkové evidenci zřizovatele, který by měl majetek také odepisovat. Po zařazení majetku do užívání zahájily odepisování majetku PO - školy, proto je nutné  v dodatcích  zřizovacích listin upřesnit vymezení majetku, který je předán PO – školám k hospodaření tak, aby bylo zajištěno jeho průkazné vedení v účetnictví jak v PO - škole, tak i u zřizovatele.

Dále je nutné zohlednit skutečnost, že k pořízení nového nemovitého majetku a zhodnocení stávajícího nemovitého majetku došlo v rámci realizace projektů a tím  k spolufinancování z dotací regionálního operačního programu a statutárního města Olomouc - výše poskytnuté finanční podpory byla upřesňována a následně změněna. 

V návaznosti na výše uvedenou potřebu provedení změn náležitostí zřizovacích listin, které jsou barevně odlišeny, předkládáme k projednání návrhy dodatků zřizovacích listin těchto  příspěvkových organizací – škol : 

ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17 – Dodatek č. 5 zohledňuje konečnou výši dotace na realizaci energetických opatření, které zajišťoval odbor investic na objektech MŠ Bieblova (příloha DZ č.1).
ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova 1 – Dodatek č. 3 zohledňuje vybudování nového oddělení mateřské školy,  které zajišťoval odbor investic  v objektu ZŠ Řezníčkova (příloha DZ č.2).
ZŠ Olomouc, Zeyerova 28 -  Dodatek č. 6 zohledňuje konečnou výši dotace na realizaci akce „Sportujeme společně“, které zajišťoval odbor investic (příloha DZ č.3).
Účinnost výše uvedených dodatků je od  prvního dne měsíce následujícího po sválení ZMO.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol uvedených v důvodové zprávy a dle příloh důvodové zprávy. 
