Důvodová zpráva:       Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol
V návaznosti na potřebu provedení změn náležitostí zřizovacích listin Fakultní základní školy Olomouc, Tererovo nám. 1. a Základní školy a Mateřské školy Olomouc, Dvorského 33, předkládáme k projednání návrhy dodatků zřizovacích listin těchto příspěvkových organizací – škol. 

Fakultní základní škola Olomouc, Tererovo nám. 1

Dodatek č. 3 zohledňuje změnu v evidenci majetku, která nastala rekonstrukcí koridoru (původní koridor nebyl zaměřen a nebyl veden samostatně jako stavba, nový koridor je zaměřen jako stavba a samostatně je zaevidován v katastru nemovitostí) a změnu, která nastala rekonstrukcí školní jídelny (výtahová šachta a vstup do ŠJ jsou nově umístěny mimo původní hranici objektu).
Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Dvorského 33
Dodatek č. 3 zohledňuje upřesnění výměry části pozemku – zahrady MŠ Droždín, tj. části, která nebyla nikdy využívána mateřskou školou a trvale s ní disponuje majetkoprávní odbor MMOl.
Účinnost výše uvedených dodatků je od 20.9.2012 (po schválení ZMO), ostatní znění  zřizovacích listin těchto příspěvkových organizací – škol zůstává beze změn. Pro úplnost jsou přiloženy kompletní zřizovací listiny výše uvedených příspěvkových organizací včetně předcházejících dodatků.
Rada města Olomouce projednala dodatky zřizovacích listin na svém zasedání dne 14.8.2012 a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 3 zřizovací listiny Fakultní základní školy Olomouc, Tererovo nám. 1 a Dodatek č. 3 zřizovací listiny Základní školy a Mateřské školy Olomouc, Dvorského 33, dle příloh důvodové zprávy.  
