Magistrát města Olomouce

Odbor strategie a řízení



Oddělení řízení a kontrolingu městských firem


Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládána změna Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce. 

Důvodem úpravy Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce v bodě Pozemky vč. jejich součástí je, že odbor strategie a řízení ve spolupráci s odborem majetkoprávním a odborem právním předložil dne 21. 2. 2022 Radě města Olomouce k projednání návrh Dohody o společném postupu k naplnění cílů Memoranda o spolupráci při navýšení základního kapitálu společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s.  
Memorandum o spolupráci při navýšení základního kapitálu společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s., bylo schváleno Zastupitelstvem města Olomouce dne 28. 6. 2021 a uzavřeno dne 13. 7. 2021.

Pro budovu kotelny na ulici Trnkova pozemek parc. č. st. 862 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, jehož součástí je budova č. p. 521 byl Radou města Olomouce dne 21. 10. 2019 schválen investiční záměr nové pobočky Knihovny města Olomouce a je nutno svěřit tuto budovu příspěvkové organizaci, a to formou změny Přílohy č. 1 ke Zřizovací listině.

V roce 2020 proběhla architektonická soutěž na přestavbu objektu kotelny na pobočku knihovny, v současné době probíhá jednací řízení bez uveřejnění s cílem zadat další stupně projektové dokumentace.

Budova na ulici Trnkova č. p. 521, která je součástí pozemku parc. č. st. 862 v k.ú. Nové Sady u Olomouce bude příspěvkové organizaci Knihovna města Olomouce svěřena po ukončení Smlouvy o nájmu, správě a provozování nemovitostí a technologických zařízení uzavřené dne 20. 12. 1994 mezi Městem Olomouc a společností OLTERM & TD Olomouc, a.s. 
Dohoda o ukončení této smlouvy byla předmětem jednání Rady města Olomouce dne 23. 5. 2022 a následně Zastupitelstva města Olomouce dne 6. 6. 2022. Ukončení této smlouvy je předpokládáno k 30. 6. 2022 a s účinností od 1. 7. 2022 by bylo možné budovu na ulici Trnkova č. p. 521, pozemek parc. č. st. 862 v k.ú. Nové Sady u Olomouce svěřit příspěvkové organizaci Knihovna města Olomouce.
Úprava v Příloze č. 1 Zřizovací listiny je zvýrazněna červenou barvou. 
Závěr:

Předkladatel této důvodové zprávy navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit změnu Přílohy č. 1 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce dle důvodové zprávy, a to s účinností od 1. 7. 2022.
Přílohy: 

Příloha č. 1: Příloha č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce
Zpráva pro zasedání ZMO konané dne 6. 6. 2022

Název bodu: Změna Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce

