Určeno pro zasedání ZMO  dne 6. 5. 2003

Bod 3.2

Důvodová zpráva

1.
Revokace

25/OI/2003
Uzavření „Smlouvy o  poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Statutárního města Olomouce.“ , mezi Statutárním městem Olomouc a Českými drahami, a. s. za účelem úhrady nutných nákladů na vyvolanou investici - vymístění plochy B, potřebné pro stavbu Úprava přednádražního prostoru III. etapa.



V čl. I. odst. 4., bod II. „Dohody“ byl sjednán mezi stranami Dohody závazek poskytnout Českým drahám, s. o. finanční  příspěvek z  rozpočtu Statutárního města Olomouc, jako účelově vázaný příspěvek z prostředků Statutárního města Olomouc, ve výši Kč 11.600.000 a k tomu uzavřít “Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Statutárního města Olomouc”.

Poskytnutí finančního příspěvku je účelově vázáno na realizaci stavebních prací, jenž budou uskutečněny v rámci vyvolané investiční akce Českých drah, a.s., kterou se rozumí zejm. přemístění technického zařízení Českých drah, a.s., umístěného na tzv. ploše B . Plochou B se rozumí část pozemku p. č. 804/3, nezbytná pro stavbu „ Úprava přednádražního prostoru III. etapa“ , oddělená z  pozemku p. č. 804/3 geometrickým č. 1251-45/2002 a označena parcelním číslem 804/32. Přesný rozsah stavebních prací je stanoven na základě vlastní projektové dokumentace.

Smlouva bude uzavřena na dobu určitou s tím, že tato doba končí kalendářním dnem připsání poslední, tj. třetí splátky  finančního přípěvku na účet příjemce příspěvku.

Finanční příspěvek bude poskytnut ve formě bezhotovostního převodu na účet příjemce příspěvku ve třech splátkách, v následujících termínech splatnosti:

1. splátka   ve   výši   Kč   2.000.000,--  (slovy   korun   českých   dvamiliony)   bude  uhrazena  ke dni 31.1.2003 

2. splátka ve výši Kč 4.800.000,-- (slovy korun českých čtyřimilionyosmsettisíc) bude uhrazena ke    dni 28.2.2003

3. splátka ve výši Kč 4.800.000,-- (slovy korun českých čtyřimilionyosmsettisíc) bude uhrazena ke dni 30.4.2003

S ohledem na zákaz nakládání s majetkem Českách drah, a.s. bude smlouva obsahovat odkládací podmínku o vyplacení splátek finančního příspěvku až po zrušení tohoto zákazu. Tím budeme i právně kryti při pozdějším poskytnutí splátek  finančního příspěvku.

Poskytovatel příspěvku bude oprávněn požádat  příjemce příspěvku o doložení způsobu využití finančního příspěvku v souladu se smlouvou. Příjemce pak bude povinen způsob užití finančního příspěvku prokazatelně doložit.

RMO navrhla ZMO schválit uzavření Smlouvy o  poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Statutárního města Olomouce za účelem úhrady nutných nákladů na vyvolanou investici - vymístění plochy B, potřebné pro stavbu Úprava přednádražního prostoru III. etapa.

ZMO schválilo uzavření Smlouvy o  poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Statutárního města Olomouce za účelem úhrady nutných nákladů na vyvolanou investici - vymístění plochy B, potřebné pro stavbu Úprava přednádražního prostoru III. etapa.

Dne 3. 4. 2003 se na odbor investic obrátila zástupkyně právního oddělení Českých Drah a.s. se sdělením, že byl zrušen zákaz nakládaní s majetkem Českých drah a.s a lze tedy bez právních problémů a v reálném čase uzavřít jak smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města Olomouce, tak na ni navazující kupní smlouvu na pozemek B. Z navržené smlouvy je pak třeba vynechat odkládací podmínku o vyplacení splátek finančního příspěvku až po zrušení  zákazu nakládaní s majetkem Českých drah a.s. ( po zrušení zákazu ztrácí tato odkládací podmínka opodstatnění) a dát  termíny splátek do reálného času a to :

1. splátka   ve   výši   Kč   2.000.000,--  (slovy   korun   českých   dvamiliony)   bude  uhrazena  ke dni 31.5.2003 

2. splátka ve výši Kč 4.800.000,-- (slovy korun českých čtyřimilionyosmsettisíc) bude uhrazena ke    dni  30. 6. 2003

3. splátka ve výši Kč 4.800.000,-- (slovy korun českých čtyřimilionyosmsettisíc) bude uhrazena ke dni 31.7.2003

Finanční krytí je v plánu investic pro rok 2003 zajištěno.

Odbor investic navrhuje RMO doporučit ZMO revokovat  usnesení č. 4 ze dne 11. 3. 2003 bod 2/4 v části týkající se odkládací podmínky pro zaplacení splátek  a termínů splátek a  schválit uzavření Smlouvy o  poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Statutárního města Olomouce za účelem úhrady nutných nákladů na vyvolanou investici - vymístění plochy B, potřebné pro stavbu Úprava přednádražního prostoru III. etapa bez odkládacích podmínek pro úhradu splátek a s novými termíny splátek dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouc navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce revokovat  usnesení č. 4 ze dne 11. 3. 2003 bod 2/4 v části týkající se odkládací podmínky pro zaplacení splátek  a termínů splátek a  schválit uzavření Smlouvy o  poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Statutárního města Olomouce za účelem úhrady nutných nákladů na vyvolanou investici - vymístění plochy B, potřebné pro stavbu Úprava přednádražního prostoru III. etapa bez odkládacích podmínek pro úhradu splátek a s novými termíny splátek dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvu města Olomouce revokuje  usnesení č. 4 ze dne 11. 3. 2003 bod 2/4 v části týkající se odkládací podmínky pro zaplacení splátek  a termínů splátek a  schvaluje uzavření Smlouvy o  poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Statutárního města Olomouce za účelem úhrady nutných nákladů na vyvolanou investici - vymístění plochy B, potřebné pro stavbu Úprava přednádražního prostoru III. etapa bez odkládacích podmínek pro úhradu splátek a s novými termíny splátek dle důvodové zprávy.

2.
31/OI/03
Uzavření  kupní smlouvy na pozemek parc. č. 265/127 o výměře 43 m2 -orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví VZ STAVU spol. s.r.o. do vlastnictví Statutárního města Olomouc za cenu 550,- Kč/m2 .

Odbor investic připravuje k realizaci stavbu " Rekonstrukce Třídy Míru – 2. stavba -   rekonstrukce komunikace a tramvajové tratě ". Vlivem digitalizace katastrálních map a nového rozdělení pozemků v oddělovacím geometrickém plánu č. pro účely prodeje pozemků VZ STAVEM fyzickým osobám bylo při dopřesnění projektové dokumentace zjištěno, že je pro stavbu potřeba využít ještě pozemek parc. č. 265/127- viz příloha č. 2. VZ STAV spol. s r.o. s odprodejem souhlasí za podmínky uzavření bezúplatného věcného břemene chůze a jízdy po prodávaném pozemku ve prospěch manželů  Vykoukalových, kteří vlastní sousední pozemek p.č. 265/389, ke kterému vede přístupová cesta přes prodávaný pozemek. Toto bude řešeno samostatně po odkoupení pozemku.

 Požadovaná cena : 550,- Kč/m2 tj celkem 23.650,- Kč.

Odbor investic navrhuje  RMO, aby doporučila ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 265/127 o výměře 43 m2 -orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví VZ STAVU spol. s.r.o. do vlastnictví Statutárního města Olomouc za cenu 550,- Kč/m2 a následně uzavření věcného břemene chůze a jízdy s manžely Vykoukalovými.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření  kupní smlouvy na pozemek parc. č. 265/127 o výměře 43 m2 -orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví VZ STAVU spol. s.r.o. do vlastnictví Statutárního města Olomouc za cenu 550,- Kč/m2 .
ZMO schvaluje uzavření  kupní smlouvy na pozemek parc. č. 265/127 o výměře 43 m2 -orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví VZ STAVU spol. s.r.o. do vlastnictví Statutárního města Olomouc za cenu 550,- Kč/m2 .
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