Důvodová zpráva

(ZMO 19. 5. 2006)

Návrh souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc

Pořízení souboru změn ÚPnSÚ č. XIII schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 14. 12. 2004. Rozšíření souboru o další tři lokality bylo schváleno usnesením ZMO dne 22.2. 2005. Následně bylo zpracováno a projednáno Zadání a dne 5.4. 2005 schváleno v ZMO. Schválené zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc specifikovalo formu zpracování změn územně plánovací dokumentace. Z důvodu jejich jednoduchosti ve všech dílčích lokalitách byl zvolen a zdůvodněn postup jejich pořizování formou zpracování a projednání sloučeného konceptu a návrhu. Na podkladě výběrového řízení byl vybrán zpracovatel. Veřejné projednávání Návrhu souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc proběhlo v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů od 1.12.2005 do 5.1.2006. Veřejné jednání se uskutečnilo 5.1.2006. 

Materiál je předkládán v následujícím rozsahu: 

XIII/1 Slavonín - „Pod Vlachovým“, plocha pro dopravu, DZ 

XIII/2 Chválkovice – „silnice I/46 východní tangenta“ 

XIII/3 Holice – „viamont oil“, plocha pro výrobu,VV
XIII/4 Holice – „Jaroslav Rudolf – SALVATOR“, výroba, VV
XIII/5 Holice – „stavebniny BALUS“, plocha pro komerci, SO
XIII/8 Nedvězí – „ulice Jilemnického – východ“, bydlení, BV
XIII/9 Bělidla – „bývalá sladovna“, komerce, bydlení, SO
XIII/10 Bělidla – „Moravoinvest“, komerce, KK (DH)

XIII/12 Holice (Nové Sady) – „Koňár“, zeleň krajinná, ZKS
XIII/13 Chomoutov – „Jezero“, objekt bývalé TV, KS
XIII/14 Droždín – „Na skalce“zahrádkářská osada (rozšíření), RZ

XIII/15 Lošov – plocha pro veřejnou vybavenost,
OS
XIII/16 Nové Sady – Redukce rozsahu OP ČOV 

XIII/17 Holice – OP II. stupně vodního zdroje OLMA a.s., (KK)

XIII/18 Slavonín – „Pod Vlachovým“, plocha pro komerci, KO (SON)
XIII/22 Droždín – jih, plocha pro bydlení, BV
XIII/23 Slavonín – plocha pro bydlení, BO
XIII/24 Klášterní Hradisko – Kynologické cvičiště, plocha zeleně, ZR

Rekapitulace dle Zadání, stručný popis problematiky uvedených dílčích změn:

XIII/1: Slavonín „Pod Vlachovým“, plocha pro dopravní zařízení 

Řešení změny spočívá ve  využití území pro služby motoristům (prodejna automobilů), tedy rozšíření plochy pro dopravu DZ 1607 – dopravní zařízení a plochu pro technickou infrastrukturu TV 1606 – vodohospodářská zařízení. Uvedené plochy se rozšířily na úkor plochy zeleně ostatní ZO 3202.

XIII/2: Chválkovice – „silnice I/46 východní tangenta“, 2. stavba

Řešení změny spočívá v  upřesnění využití území pro realizaci východní tangenty a navazujících komunikací dle zpracované DÚR (dokumentace pro územní rozhodnutí). 

XIII/3: Holice – „viamont oil“, plocha pro výrobu, sklady (bývalý areál cukrovaru)

Řešení změny spočívá v   zahrnutí pozemku do návrhové plochy pro výrobu, sklady a výrobní služby (VV). 

XIII/4: Holice –„Jaroslav Rudolf – SALVATOR“, plocha pro výrobu, sklady (bývalý areál cukrovaru). Řešení změny spočívá v  zahrnutí pozemku do návrhové plochy pro výrobu, sklady a výrobní služby (VV).

XIII/5: Holice – „stavebniny BALUS“, plocha pro komerci

Řešení změny spočívá ve zmenšení JZ části areálu, pozemku s regulativem ZO na plochu smíšenou SO, z důvodu záměru výstavby nového prodejního centra a vzorkovny, přístupné z ul. Sladkovského. Dle platného ÚPnSÚ Olomouc je většina areálu součástí zastavitelného území, funkčního typu KK 555 - areály výroby a služeb, menší jihozápadní část se nachází v nezastavitelném území funkčního typu ZO 331 – zeleň ostatní. Obě jmenované plochy jsou odděleny návrhovou trasou dopravního propojení Sladkovského, Přerovská, jejíž variantní posouzení nebylo předmět zadání změny.

XIII/8: Nedvězí – „ulice Jilemnického – východ“, plocha pro bydlení 

Řešení změny spočívá v  zahrnutí nezastavitelných ploch s funkcí ZPF do zastavitelného území – návrhové plochy pro bydlení (BV). 

XIII/9: Bělidla – „bývalá sladovna“, ul.Divišova, plocha pro komerci, bydlení, nebo smíšená

Řešení změny spočívá v  přehodnocení funkcí v ploše areálu (za účelem větší variability) na vhodnější záměr, SO – smíšené plochy bydlení, obchodu a služeb. 

XIII/10: Bělidla – „Moravoinvest“, ulice Pavlovická, plocha pro komerci

Řešení spočívá ve změně funkčního využití pozemků areálu, za účelem přehodnocení stávajících návrhových ploch ve prospěch funkce typu KK - areály výroby a služeb. 

XIII/12: Holice (Nové Sady) – „Koňár“, zeleň krajinná, sportovně rekreační

Řešení změny spočívá v přehodnocení plochy v nezastavitelném území (ZPF) pro sport a rekreaci s minimalizováním dopadu na současný krajinný ráz.

XIII/13: Chomoutov – „Jezero“, objekt bývalé TV (čerpací stanice)

Řešení změny spočívá v ponechání objektu s novým funkčním regulativem KS – sportovní a rekreační areály. 

XIII/14: Droždín – „Na skalce“zahrádkářská osada, rozšíření plochy

Řešení změny spočívá v  zahrnutí nezastavitelných ploch do zastavitelného území –plochy pro zahrádkářské osady (RZ). 

XIII/15: Lošov – plocha pro veřejnou vybavenost 

Řešení změny spočívá v přičlenění posuzované plochy k přilehlému objektu občanské vybavenosti OS (školství) jako územní rezervy veřejné vybavenosti obce.

XIII/16: Nové Sady – Redukce rozsahu OP ČOV (Ochranného pásma čistírny odpadních vod) 
Řešení změny spočívalo v prověření možnosti způsobu využití (přehodnocení) ploch nově vyčleněných z režimu ochranného pásma ČOV vzniklých jeho zmenšením (redukcí). Prověřením dotčených ploch a dopadu  zmenšeného OP ČOV nevznikla potřeba na přehodnocení funkčních regulativů a tvaru ploch regulativy vymezených. 

XIII/17: Holice – OP II. stupně vodního zdroje OLMA a.s., plochy pro komerci

Řešení změny spočívalo v prověření možností funkčního využití lokality dotčené OP II.st. vod.zdroje OLMA. Prověřením dotčených ploch a dopadu OP II. stupně vodního zdroje OLMA na tyto plochy nevznikla potřeba na přehodnocení jejich funkčních regulativů či jejich tvaru. 

XIII/18 : Slavonín –„Pod Vlachovým“, plocha pro komerci

Řešení spočívá ve změně využití smíšené plochy na plochu využívanou pro komerční účely. Tedy z původního SON částečně na komerční funkci s regulativem KO**- nákupní a velkoplošné maloobchodní areály.

Pouze pro informaci, lokalita je navržena neschválit

XIII/21: Pavlovičky – plocha pro výrobu, sklady, výrobní služby

Řešení spočívalo  v prověření možnosti změny plochy s funkcí ZPF na plochu pro skladováni a motoristické služby.

Dle platného ÚPnSÚ je pozemek součástí nezastavitelného území s funkčním regulativem typu ZPF – louky, pastviny. 

XIII/22: Droždín – jih, plocha pro bydlení

Změna územního plánu v této lokalitě navrhuje umístění plochy pro bydlení. Dle platného ÚPnSÚ Olomouc jsou pozemky součástí nezastavitelného území s funkčním typem ZPF plochy zemědělského půdního fondu. 

XIII/23: Slavonín – „U rybníka“, ul.jižní, plocha pro bydlení 

Navržená změna řeší rozšíření navazujících ploch pro bydlení. 

XIII/24: Klášterní Hradisko – Kynologické cvičiště, plocha zeleně rekreační

Navržená změna ÚPnSÚ řeší požadavek na situování nového kynologického cvičiště jako náhradu za původní rušené cvičiště u restaurace a mostu přes řeku Moravu v Černovíře. 

Průběh projednávání:

Dne 1.12. 2005 bylo zahájeno veřejné projednávání návrhu souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc v souladu s § 22, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednávání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou. Informace o projednávání byly rovněž vystaveny ve výloze domu Horní nám.č.1. Veřejné projednávání bylo oznámeno rovněž na internetových stránkách města. Veřejné projednávání probíhalo v době od 1.12. 2005 do 5.1. 2006. Oznámení o projednávání obdrželo 18 DOSS, 19 významných organizací a subjektů včetně správců inž.sítí, komunikací a vodních toků 

Dne 5.1. 2006 proběhlo veřejné jednání s odborným výkladem zpracovatele, kdy bylo ukončeno i veřejné projednávání. Do 15 dnů od posledního dne vystavení návrhu, tj. do 20.1. 2006 mohl každý uplatnit své připomínky, dotčené orgány státní správy stanoviska (dále jen DOSS) a vlastníci dotčených pozemků námitky. DOSS, které nesplnily povinnost vydání stanoviska, byly dne 20.1. 2006 vyzvány ke splnění této povinnosti s tím, že dle ustanovení § 22 odst. (5) Stavebního zákona mají možnost doručit svá stanoviska do patnácti dnů po obdržení výzvy, tj. do 6.2.2006 (pokud se nevyjádří v tomto termínu, platí, že s návrhem změny souhlasí). 

Vyhodnocení projednávání 

OKR obdržel k návrhu souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc 15 stanovisek DOSS, 9 připomínek organizací a správců sítí a 33 připomínek občanů a sdružení.

Všechna podaná stanoviska a oprávněné připomínky k návrhu souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc byly vyhodnoceny, zpracovány v tabulkové podobě a jsou obsahem příloh důvodové zprávy. 

a) Vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů státní správy (DOSS)
Požadavky DOSS týkající se územně plánovací dokumentace jsou respektovány a do návrhu souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc doplněny. Se všemi DOSS, které sdělily svoje stanoviska je Návrh souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc dohodnut. (s výjimkou lokality č.21)

U lokality č. 21 – Pavlovičky nedošlo k dohodě s MmOl OKR odd.památkové péče ve smyslu § 22 odst. 2 zákona č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen stavební zákon). Tato plocha pro výrobu a sklady byla z důvodu negativního stanoviska zmiňovaného DOSS z návrhu souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc vyřazena a není předkládána ke schválení.

Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje, jako DOSS, vázala svůj souhlas na splnění podmínek zák. č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a navazujícího nařízení vlády č. 502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění. S Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje byla učiněna dohoda ve smyslu §22 odst. 2 stavebního zákona, a to po zdůvodnění funkcí v území s ohledem na nepříznivé učinky hluku. Bylo doplněno hlukové posouzení lokality č. 8 v k.ú.Nedvězí.

Po doplnění zdůvodnění záboru ZPF v lokalitách č.22 – Droždín, jih, a č. 23 - Slavonín k těmto lokalitám proběhlo následně jednání na jehož základě došlo k udělení souhlasu MŽP. Dne 19.4. 2006 byl vydán souhlas MŽP odboru výkonu státní správy VIII k návrhu souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc dle §5 odst. 2 zákona o ochraně ZPF jako DOSS na úseku ochrany zemědělského půdního fondu. 

b) Vyhodnocení připomínek správců sítí, sdružení, občanů a orgánů územního plánování sousedních obvodů

Ze strany orgánů územního plánování sousedních obvodů, nebyly podány k návrhu žádné připomínky.

K projednávané dokumentaci bylo zasláno 9 stanovisek a připomínek správců inž.sítí, které však nemají požadavky na odlišná řešení. 

Dvě občanská sdružení se vyjadřovala k problematice změny č.XIII/18. 30 občanů podepsalo připomínku k vedení propojující komunikace, nepřímo se dotýkající řešení změny č.XIII/5 . Tato připomínka byla podána po řádném termínu projednávání, přesto byla OKR vyhodnocena.

c) Vyhodnocení námitek vlastníků dotčených pozemků
K návrhu změn č.XIII/5 (Holice, p.Baláž) a XIII/18 (Slavonín, pí.Vlachová) byly podány námitky vlastníků dotčených pozemků. Rozhodnutí o námitkách je přílohou usnesení č.2 

Závěr

Při zpracování a projednání návrhu souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc byly dodrženy všechny platné právní předpisy a předkládaný návrh souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc je v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. 

Návrh souboru změn č.XIII ÚPnSÚ byl dohodnut se všemi dotčenými orgány státní správy, které podaly ve stanovené lhůtě svá stanoviska. 

Návrh souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc je rovněž v souladu s Územním plánem velkého územního celku Olomoucké aglomerace.

Stanovisko Komise pro architekturu a územní plánování je přílohou č. 3 důvodové zprávy.

Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování nebylo ke dni zpracování tohoto materiálu k dispozici. Bude předkládáno jako příloha č.1 důvodové zprávy v den zasedání ZMO. 

Projednání návrhu souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc proběhlo v souladu s právními předpisy a bylo docíleno dohod s dotčenými orgány státní správy. 

Návrh souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc byl v předloženém znění projednán v RMO dne 25.4. 2006 a byl doporučen ke schválení. 

Příloha usnesení:

1) Návrh souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc včetně vymezení závazné části

2) Návrh rozhodnutí o námitkách

Příloha důvodové zprávy: 

1. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování (bude doloženo na jednání ZMO)

2. Tabulková část - vyhodnocení stanovisek DOSS a připomínek k návrhu souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc

3. Zápis z projednání materiálu v KAÚP 

4. Schéma návrhu souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc, (barevná prezentace je součástí CD ROM předkládané k projednávanému bodu programu zasedání ZMO č.9)

5. CD ROM

Příloha usnesení č. 1
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B. ROZSAH ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ: 

Území řešené návrhem Souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc obsahuje 18 dílčích změn doložených v grafické části v těchto lokalitách a katastrálních územích:

Přehled dílčích změn řešených změnnou č. XIII 

označení
záměr
řešení
 mapový list, výřez

XIII/1 - Slavonín „Pod Vlachovým“ 
plocha pro dopravní zařízení
Navrhuje využití území pro motorist. služby (prodejna automobilů) a vodohospodářské zař.
     0 9-1

XIII/2 - Chválkovice 
„silnice I/46 východní tangenta“, 2.stavba
upřesnění využití území pro realizaci východní tangenty a ploch na ni navazujících
0 7-0, Š 7-9, Š 7-8

XIII/3 - Holice – „Viamont Oil“
plocha pro výrobu, sklady (bývalý areál cukrovaru)
Řešení spočívá v zahrnutí pozemku do návrhové plochy pro výrobu, sklady a výrobní služby (VV)
01 0 7-2, 0 7-1

XIII/4 - Holice – „Jaroslav Rudolf – SALVATOR“
plocha pro výrobu, sklady (bývalý areál cukrovaru)
Řešení spočívá v zahrnutí pozemku do návrhové plochy pro výrobu, sklady a výrobní služby (VV)
 0 7-2

XIII/5 - Holice – „stavebniny BALUS“
plocha pro komerci
Řeší změnu JZ části areálu, pozemku s regulativem ZO na plochu smíšenou SO
 0 7-1

XIII/8 - Nedvězí – „ulice Jilemnického – východ“
plocha pro bydlení
Řešení spočívá v zahrnutí nezastavitelných ploch s funkcí ZPF do zastavitelného území – návrhové plochy pro bydlení (BV)
P 0-2, 0 9-2

XIII/9 - Bělidla – „bývalá sladovna“
ul.Divišova, plocha pro komerci, funkce bydlení, nebo smíšená
Řešení navrhuje zahrnutí pozemků do návrhové plochy smíšené z původně komerční
0 8-0, 0 7-0

XIII/10 - Bělidla – „Moravoinvest“
ulice Pavlovická, plocha pro komerci
Návrh změny funkčního využití pozemků v areálu, za účelem přehodnocení stávajících návrhových ploch (DZ) ve prospěch funkce typu KK – areály výroby a služeb
0 8-0

XIII/12 - Holice (Nové Sady) – „Koňár“
zeleň krajinná, sportovně rekreační
Navrhuje přehodnocení plochy v nezastavitelném území pro sport a rekreaci s minimalizováním dopadu na současný krajinný ráz
0 8-1

XIII/13 - Chomoutov – „Jezero“
objekt bývalé TV (čerpací stanice)
Řešení spočívá v ponechání objektu - s novým funkčním regulativem KS – sportovní a rekreační areály.
Š 8-7

XIII/14 - Droždín – „Na sklace“
zahrádkářská osada, rozšíření plochy
Navrhuje zahrnutí nezastavitelných ploch do zastavitelného území – návrhové plochy pro zahrádkářské osady (RZ).
Š 6-9

XIII/15: Lošov – 
plocha pro veřejnou vybavenost
Návrh přičleňuje řešenou plochu k přilehlému objektu občanské vybavenosti OS (školství) jako územní rezervu pro veřejnou vybavenost obce.
Š 5-9

XIII/16 - Nové sady
Redukce rozsahu OP ČOV (Ochranného pásma čistírny odpadních vod)
Řešení prověřilo možnosti způsobu využití (přehodnocení) ploch nově vyčleněných z režimu ochranného pásma ČOV vzniklých jeho zmenšením (redukcí) a ponechalo je beze změn.
0 8-2

XIII/17 - Holice – OP II.stupně vodního zdroje OLMA a.s.
plochy pro komerci
Řešení prověřilo možnosti způsobu využití  ploch dotčených OP II.st. vod.zdroje OLMA a ponechalo je beze změn. 
0 7-1

XIII/18 - Slavonín – „Pod Vlachovým“
plocha pro komerci
Řešení spočívá v návrhu  využití smíšené plochy na plochu s částečným využíváním  pro komerční účely (KO)
0 9-1

XIII/22 - Droždín - jih,
plocha pro bydlení
Řešení spočívá v návrhu plochy pro bydlení  BV 
0 6-0

XIII/23 - Slavonín – „U rybníka“
ul.Jižní, plocha pro bydlení
Řešení spočívá v návrhu  navazujících plochy pro bydlení  BO
0 9-2

XIII/24 - Černovír – Kynologické cvičiště
plocha zeleně rekreační
Řeší situování nového kynologického cvičiště
Š 8-9

Návrh závazné části návrhu souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc je v dále uvedeném rozsahu vymezen a to v oddílech:

C.1. ZÁKLADNÍ ZÁSADY USPOŘÁDÁNÍ ÚZEMÍ 

C.5. VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY A ASANAČNÍ ÚPRAVY

Ostatní oddíly (tj. C.2. ZÁKLADNÍ ZÁSADY ŘEŠENÍ DOPRAVY, C.3. ZÁVAZNÉ ZÁSADY ŘEŠENÍ TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY, C.4 LIMITY VYUŽITÍ ÚZEMÍ, nejsou návrhem souboru změn č. XIII dotčeny a zůstávají v platnosti dle ÚPnSÚ Olomouc po schválených změnách (č. I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI,XII,XIII) 


Ostatní části návrhu souboru změn č.XIII, neuvedené v závazné části ÚPnSÚ jsou směrné.

C.1. ZÁKLADNÍ ZÁSADY USPOŘÁDÁNÍ ÚZEMÍ 

Návrhem změn č. XIII se upravují zásady funkčního uspořádání území platného ÚPnSÚ Olomouc po schválených změnách (č. I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII) v úvodní části textu regulačních podmínek pro nově vytvořeny funkční typ „ZKS“. Vzhledem k plochám se specifickou náplní (KJ) je pro plochu ZKS definován nový regulativ s novým textem: 

ZKS – zeleň krajinná sportovně-rekreační

Souvislé plochy zeleně ve volné krajině sloužící ve zvýšené míře sportu a rekreaci v přírodě.

Přípustné:

· dřevinné porosty, skupiny dřevin, solitéry s porostem bylin, keřů i travnatých porostů, trávníky v jakékoliv intenzivní třídě údržby, produkční trvalé travní porosty, bylinná společenstva
· pěší, cyklistické, jezdecké stezky
Výjiměčně přípustné:
· hřiště přírodního charakteru, veřejně přístupné

· dostihové dráhy, běžecké, cyklokrosové, lyžařské dráhy, fit stezky (to vše veřejně přístupné) včetně jejich vybavení doprovodnými stavbami v měřítku úměrném zachování krajinného rázu, které svou konstrukcí umožní snadné odstranění a navrácení území k přírodnímu charakteru

· drobná architektura

· vybavení ploch infrastrukturou v úměrném měřítku sloužící rekreačním potřebám plochy

C.5. VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY (VPS) A ASANAČNÍ ÚPRAVY

KOMENTÁŘ: 

Návrhem změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc dochází ke změnám v rozsahu návrhu veřejně prospěšných staveb (dále jen VPS) pro dopravu, zásobování vodou, plynem, elektrickou energií a pro odkanlizování dle výkresů VPS v grafické části návrhu změn č.XIII. Ostatní části seznamu VPS zůstávají v platnosti.

Veřejně prospěšné stavby nově navržené návrhem změn č. XIII jsou uvedeny v pokračování číselné řady platného ÚPnSÚ po schválených změnách (č. I, II, III, IV, V,VI, VII, VIII, IX, X, XI,XII, XIII) označené před číselným kódem písmenem „z“.

Za popisem VPS je uvedeno číslo dílčí změny.

DOPRAVA

14z13
Stavba silnice I/46 Olomouc – východní tangenta, včetně kolektorových komunikací, mimoúrovňových křižovatek s tangentou na celém k.ú. města podle DÚR 1.část a DÚR 2. stavba, změna č. XIII/2

17Az13 
Stavba přeložky Divišovy k úrovňové křižovatce se Severním spojením podle DUS tramvajová smyčka, var.A, změna č. XIII/10
17Bz13 
Stavba obslužné komunikace u tramvajové smyčky, změna č. XIII/10

38z13 

Stavba upravené přeložky III/4432 včetně křižovatek, změna č. XIII/2

40z13 
Stavba obslužné komunikace v upravené trase k průmyslovým areálům včetně připojení na ul. Chelčického, změna č. XIII/2

42Az13 
Stavba účelové komunikace z propojení 42 podél východní tangenty, změna č. XIII/2

42Bz13 
Stavba propojení z ul. Hamerské přes žel. vlečku Setuzy, změna č. XIII/2

80z13
Stavba přeložky tramvajové trati Divišova – U Podjezdu včetně tramvajové smyčky a zastávky dle DUS var. A, změna č. XIII/10
235z13

Stavba účelové komunikace severně MÚK Keplerova, změna č. XIII/2

236z13

Stavba účelové komunikace jižně MÚK Keplerova,  změna č. XIII/2

237z13
Stavba účelové komunikace podél východní tangenty po realizaci přeložení toku Adamovky,  změna č. XIII/2

238z13 
Stavba propojení výrobních areálů účelovou komunikací pod východní tangentou,  změna č. XIII/2

ZÁSOBOVÁNÍ VODOU

V35z13

vodovodní řad u změny č. XIII/22

ODKANALIZOVÁNÍ

K110z13
tlaková kanalizace u změny č. XIII/8

K111z13
dešťová kanalizace u změny č. XIII/8

K112z13
otevřený příkop u změny č. XIII/8 - úprava trasy

K44z13

jednotná kanalizace u změny č. XIII/22

ZÁSOBOVÁNÍ PLYNEM

ZP81z13
plynovod u změny č. XIII/8 – úprava trasy

ZP83z13
plynovod u změny č. XIII/22

ZÁSOBOVÁNÍ ELEKTRICKOU ENERGIÍ

E35z13

nadzemní vedení vvn u změny č. XIII/23 – úprava trasy VPS E3

zE49z13
podzemní kabelové vedení vn u změny č. XIII/23 – úprava trasy VPS E16

E36z13

zděná trafostanice u změny č. XIII/23 – úprava umístění 

Návrh souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc

Příloha č. 2 usnesení

NÁVRH ROZHODNUTÍ O NÁMITKÁCH

Námitka č. 1

Helena Vlachová, I.P. Pavlova 196, Olomouc

Ing. Ivo Vlach, Koželužská 17, Olomouc

Vyhodnocení

(27.12. 2005)

Rozhodně trváme na našem původním požadavku, aby naše pozemky v katastrálním území Slavonín, parc.č.1081/6, 1086, 1087/1, 1087/2, a 1185/3 byly ponechány i nadále v kategorii SON – „plocha pro bydlení, ostatní plocha územním plánem navržená pro obchod, bydlení a služby.“ Žádali jsme  v návrhu ze dne 7.3.2005, aby při projednávání návrhu na změnu ÚPnSÚ nebyla plocha SON určená ke smíšené zástavbě zmenšena, ale aby byla plocha odpovídající navrhované změně ze SON přemístěna podél ul. I.P.Pavlova mezi náš pozemek a ul. Kafkovu v šířce cca 40 m. Jen tak bude zachována rozloha území s funkčním regulativem pro smíšenou zástavbu SON a bude i v prodloužené ulici I.P.Pavlova zachován původní charakter zástavby, a to až po plánovanou stavbu Aquaparku. I přes naše návrhy, zhotovitel, firma USB, zpracovala návrh řešení souboru změn přesně opačně, než jsme požadovali. Namísto zachování původní rozlohy plochy určené pro smíšenou zástavbu (SON) je celá lokalita, včetně našeho rodinného domu a zahrady zahrnuta do plochy určené pro „Nákupní a velkoplošné areály KO ++“. S tím zásadně nesouhlasíme a znovu důrazně žádáme o projednání našeho původního návrhu. 

Žádáme respektování posudku p. doc.Ing. V. Lapčíka, CSc z roku 2002. 

(18.1. 2006)

Znovu žádáme, aby naše pozemky byly ponechány pro bytovou výstavbu. Požadavek na novou změnu funkčního využití jsme nevznesli. Připomínka zpracovatele nového návrhu změny ÚPn  s odkazem na blízkost zásobovacího dvora je neopodstatněná. Dojde-li k realizaci Aquaparku, tak přítomnost našeho bydlení jej neohrozí, ale naopak jakékoliv rozšiřování další komerční činnosti určitě. V blízkosti Aquaparku by byly vhodnější  třeba malometrážní byty.
Návrh rozhodnutí o námitce: Námitce se vyhovuje.

Zdůvodnění:

Uvedené pozemky nebyly součástí žádosti o změnu územního plánu, kterou podala firma GEMO (vlastník pozemků sousedících). Takto však byly pozemky pořizovatelem a zpracovatelem přehodnoceny (KO ++, komerční plocha). V měřítku a určení funkcí ÚPn v území se jedná o plochu nepodstatnou, a ponechání malé plochy SON (smíšené) zcela obklopené komerčními plochami se jeví jako nesystémové. S ohledem na stávající využití pozemků a i žádost namítajících vlastníků však doporučujeme námitce vyhovět, tedy změnu z  funkčního regulativu SON na plochu KO++ provést pouze u vlastníka GEMO s. s r.o. Původní regulativ SON (u pozemků vlastníka pí. Vlachová) doporučujeme ponechat beze změn. Připomínku, týkající se prodloužení plochy s funkčním regulativem SON podél ul. I.P. Pavlova až po ul. Kafkovu (s ohledem na možný rozvoj stávajících komerčních ploch) uplatnit nedoporučujeme. 

Názor na posudek p. doc.Ing. V. Lapčíka byl minimálně následnými změnami v území (včetně projednání s příslušnými dotčenými orgány a organizacemi) revidován a nelze striktně uplatňovat jeho závěry. 

Viz. výše uvedené zdůvodnění.

Námitka č. 2

Miroslav a Yveta Balášovi, Hostkovice 4, Tršice
Vyhodnocení

Lokalita č. XIII/5 Holice, stavebniny BALUS, plocha pro komerci.

Návrh řeší vybudování propojovací komunikace z ul. Přerovská přes pozemky v našem vlastnictví a procházejí areálem Stavebnin Balus. S předloženým řešením (propojovací komunikace) nesouhlasíme.


Návrh rozhodnutí o námitce: Námitce se nevyhovuje.

Zdůvodnění:

Dopravní propojení ulic Holická a Přerovská je součástí platného ÚPnSÚ a řešení propojení není předmětem této změny ÚPnSÚ Olomouc.

Pozn.: V rámci předpokládaného pořizování zcela nového ÚPn nevylučujeme, že dopravní propojení Holická, Přerovská bude podrobeno případné aktualizaci.



Vyhodnocení stanovisek DOSS k návrhu souboru změn č. XIII ÚPnSÚ

Příloha důvodové zprávy č. 2a

Dotčené orgány státní správy

 (Č.připomínek právnických osob a významných org., správců inž.sítí atp. dle rozdělovníku DOSS)

STANOVISKO 

S 2 MŽP, odbor VIII, Olomouc
VYHODNOCENÍ


Za úsek:

Ochrany nerost. Bohatství, geologie

Stanovisko lze považovat za dohodu ve smyslu zásad staveb.zákona

Ochrany ovzduší

Ve smyslu zákona o ochraně ovzduší vzniká nutnost vyhodnocení dopadů na kvalitu ovzduší. Součástí ÚPn musí být vyhodnocení kvality ovzduší a zapracování schválených krajských a místních programů snižování emisí a programů zlepšování kvality ovzduší. Z uvedeného důvodu je třeba část návrhu změny ÚPn vztahující se k problematice ochrany ovzduší ve smyslu zásad platných právních předpisů přepracovat a doplnit.

Ochrana ZPF:

MŽP nemá zásadních připomínek k návrhu změny XIII v lokalitách č.:

XIII/1,2,3,4,5,9,10,13,14,15,16,17,18,21,24. U lokalit č.8,22,23 prosíme o doplnění zdůvodnění navrhovaných řešení ve smyslu ust.§ 5 odst. 1 zákona, dále zapracování všech závěrů z předcházejících projednání (stan.org.ochrany ZPF Č.j. 570/1745/03-My z 12.9.2003). Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení musí být zpracováno pro všechny lokality, které jsou tvořeny ZPF.


Stanovisko dohodnuto

Stanovisko bylo po doplnění textu, týkajícího se vyhodnocení vlivu změn na ochranu ovzduší dohodnuto.

Po doplnění a zdůvodnění udělen souhlas dle ust.§ 5 odst.(2) zák.č.334/1992 Sb v platném znění

(Vyhodnocení předpokládaných důsledků řešení bylo zpracováno pro všechny lokality, které jsou tvořeny ZPF).

STANOVISKO 

S 3 MZe, Pozemkový úřad, Olomouc
VYHODNOCENÍ



Nejsou připomínky, návrh lze považovat za dohodnutý.
Dohodnuto

STANOVISKO

S 4 MD, odbor dopravní politiky, Praha
VYHODNOCENÍ



Bez připomínek.

Vyjádření lze považovat za dohodu.
Dohodnuto

STANOVISKO

S 5 Úřad pro civilní letectví, Praha 1
VYHODNOCENÍ



Nemá připomínky za podmínky respektování vyhlášených ochranných pásem letiště Olomouc a ochranných pásem heliportů.
Ochranné pásmo letiště Olomouc je zakresleno ve výkrese limitů, který je součástí návrhu zadání a zpracovatel změn je v návrhu dokumentace respektuje.

Dohodnuto

STANOVISKO

S 6 VUSS, Olomouc
VYHODNOCENÍ



Návrh lze považovat za dohodnutý

Připomínka týkající se částečného záboru voj. areálu dotčeného veř. prospěšnou stavbou (I/46 V tg, 2. Stavba), bude řešena ve shodě s platnou legislativou.
Dohodnuto

STANOVISKO

S 7 Obvodní báňský úřad v Brně
VYHODNOCENÍ



V k.ú. dotčených dílčími změnami není evidován žádný dobývací prostor.

B. Úřad nemá připomínek. 

Stanovisko lze považovat za dohodu.
Dohodnuto

STANOVISKO

S 8 Krajský úřad, odbor dopravy
VYHODNOCENÍ



V případě lokalit spojených s bydlením, které se rozsahem dotýkají pozem. komunikací nutno respektovat zák.č.258/200Sb., a vlád.nařízení č.502/2000 Sb.(Ochrana před nepříznivými účinky hluku a vibrací). Provést aktualizaci současně zastavěného území. Při vymezení zastavitelného území průjezdní úseky silnic vymezit ve smyslu zákona č. 13/97 Sb. o pozem.komunikacích.
Stanovisko bylo dohodnuto s KÚ

STANOVISKO

S 9  Krajský úřad, odbor kultury a památkové péče
VYHODNOCENÍ


V řešeném území se nenachází národní kulturní památka. 

Odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu  není v dané věci DOSS.
Bereme na vědomí.

STANOVISKO

S 10 Krajská hygienická stanice, Olomouc
VYHODNOCENÍ


S předloženým návrhem souboru změn č. XIII orgán ochrany veřejného zdraví souhlasí v lokalitách :

XIII/1 Slavonín - „Pod Vlachovým“, plocha pro dopravu 

XIII/3 Holice – „viamont oil“, plocha pro výrobu,

XIII/4 Holice – „Jaroslav Rudolf – SALVATOR“, výroba 

XIII/10 Bělidla – „Moravoinvest“, komerce

XIII/12 Holice (Nové Sady) – „Koňár“, zeleň krajinná,

XIII/13 Chomoutov – „Jezero“, objekt bývalé TV

XIII/14 Droždín – „Na skalce“zahrádkářská osada 
XIII/15 Lošov – plocha pro veřejnou vybavenost


XIII/16 Nové Sady – Redukce rozsahu OP ČOV 

XIII/17 Holice – OP II. stupně vodního zdroje OLMA a.s., 

XIII/18 Slavonín – „Pod Vlachovým“, plocha pro komerci

XIII/24 Klášterní Hradisko – Kynologické cvičiště, plocha zeleně

Souhlasí (po upřesnění problematiky hlukového posouzení ) i 

v lokalitách: 
XIII/2 Chválkovice – „silnice I/46 východní tangenta“,

XIII/5 Holice – „stavebniny BALUS“, plocha pro komerci

XIII/8 Nedvězí – „ulice Jilemnického – východ“, bydlení 

XIII/9 Bělidla – „bývalá sladovna“, komerce, bydlení

XIII/21 Pavlovičky – plocha pro výrobu, sklady

XIII/22 Droždín – jih, plocha pro bydlení

XIII/23 Slavonín – plocha pro bydlení


Dohodnuto 



STANOVISKO

S 11 Krajská veterinární správa Olomouc
VYHODNOCENÍ


K návrhu nemáme žádné připomínky. Návrh lze považovat za dohodnutý.
Dohodnuto

STANOVISKO

S 12 Správa CHKO LP, Litovel
VYHODNOCENÍ


Souhlas se týká lokality č. 13 (Chomoutov, bývalá čerp. stanice), která se nachází na území CHKO.

Návrh lze považovat za dohodnutý.
Dohodnuto

STANOVISKO

S 13 MmOl, odbor koncepce a rozvoje, odd.památkové péče
VYHODNOCENÍ


Z hlediska zájmů státní památkové péče máme tyto  připomínky:

lok.č.XIII/21, Pavlovičky (obchod, bydlení, služby). Lokalita se nachází v památkovém OP chrámu na Sv.Kopečku a kláštera Hradisko, vyhlášeném rozhodnutím ref. kultury OkÚ Olomouc. Dle podmínek OP nesmí zde být provedena změna kultury, kromě změny na louku nebo ornou půdu. Nelze zde realizovat nové pozemní stavby. Navržená změna funkčního využití je v rozporu se zájmy stát. památkové péče a tedy nepřípustná.
lok.č.XIII/24,  Klášterní Hradisko (kynologické cvičiště, plocha zeleně). Lokalita se nachází mimo území památkového OP. Navržená změna se nedotýká zájmů státní památkové péče.  

Naše stanovisko lze (se zapracovanými požadavky) považovat za dohodnuté.
Dohodnuto (změna v lokalitě č. XIII/21 byla vyloučena z návrhu souboru změn předkládaného ke schválení)

Bereme na vědomí

STANOVISKO

S 14 MmOl, odbor životního prostředí, odd.odpad.hospodářství 
VYHODNOCENÍ



K předkládanému návrhu nemáme z hlediska nakládání s odpady připomínek. Předložený návrh souboru změn lze považovat za dohodnutý.
Dohodnuto 

STANOVISKO

S 15 MmOl, odbor životního prostředí, odd.péče o krajinu a zemědělství. 
VYHODNOCENÍ



Souhlasíme s  lokalitami uvedenými v předmětném návrhu mimo lokalitu č. XIII/22 – Droždín – jih (bydlení). Ve vyhodnocení této lokality by měla být obsažena skutečnost, že dostupné lokality z ÚPnSÚ Olomouc a jeho změn jsou již vyčerpány, nebo v krátké době budou. Je na zvážení, zda tato uvedená navrhovaná lokalita je nezbytná pro další rozvoj bydlení. V souladu s platnými ustanoveními staveb. zákona č. 50/76Sb., o územním plánování a staveb.řádu postupujeme stanovisko na příslušný vyšší orgán ochrany ZPF.
Bereme na vědomí, vyhodnocení aktuálního stavu rozvojových ploch v území vzhledem k ochraně ZPF bylo doplněno a předáno na MŽP

(viz. stanovisko vyššího org. MŽP)

STANOVISKO

S 16 MmOl, odbor životního prostředí, odd.ochrany ovzduší 
VYHODNOCENÍ



Dle sdělení MmOl odb. ŽP na úseku ochrany ovzduší, tento není příslušným dotčeným orgánem státní správy k vydávání stanovisek k územně plánovací dokumentaci. Tímto orgánem je dle § 17, odst. 1 písm.a), a § 43 písm.c) zákona o ochraně ovzduší (č.86/2006 Sb.) Ministerstvo životního prostředí.
Bereme na vědomí

STANOVISKO

S 17 MmOl, stavební odbor, odd. státní správy v dopravě
VYHODNOCENÍ


Bez stanoviska.


Vyhodnocení pŘIPOMÍNEK k NÁVRHU SOUBORU změn č. XIII ÚPnSÚ OL.

· Příloha důvodové zprávy č. 2b

Připomínky občanů, orgánů a organizací

(Č.připomínek právnických osob a významných.org., správců inž.sítí atp. dle rozdělovníku DOSS)

PŘIPOMÍNKA

P 44 Ředitelství silnic a dálnic ČR

VYHODNOCENÍ



Jednotlivé změny obsažené v souboru změn nemají vliv na navrženou koncepci, proto nemáme zásadní připomínky. Obecně požadujeme připojení jednotlivých lokalit, umístěných v blízkosti silnic I. třídy řešit prioritně v návaznosti na síť místních komunikací v souladu s platnou legislativou. Uspořádání ploch v lok.č.5 je nutno řešit v závislosti na propojení ul.Sladkovského – Přerovská. Lok.č. 17 se nachází v blízkosti nově navržené přeložky I/46, je nutné prověřit do jaké míry je plocha navrženou trasou dotčena.

Při dodržení výše uvedených podmínek považujeme předložený návrh za dohodnutý. 
Bereme na vědomí,

Připomínky jsou respektovány

(uspořádání ploch v lokalitě č. 5 nemá vliv na komunikační propojení ul. Sladkovského a Přerovská. V lokalitě č.17 nedošlo vyhodnocením změny ke změně stávajícího funkčního využití, ani stávajících legislativních podmínek na úseku OP vodních zdrojů. Případná změna trasy komunikace I/46 vyvolá samostatnou změnu ÚPnSÚ Olomouc).



PŘIPOMÍNKA

P 45 Správa železniční dopravní cesty, Olomouc
VYHODNOCENÍ



Případnou novou bytovou výstavbu, jedná se o lokalitu XIII/9 a XIII/21 doporučujeme situovat ve vzdálenosti vyhovující hlukovým emisím a vibracím. Ke změnám v dalších lokalitách nemáme připomínek.
Bereme na vědomí, funkce bydlení dotčená hluk.emisemi, případně vibracemi bude vyhodnocena v rámci ÚŘ. Lokalita č.21 byla vyřazena z dokumentace předkládané ke schválení.

PŘIPOMÍNKA

P 47 Český hydrometeorologický ústav, pob.Ostrava 
VYHODNOCENÍ



Předložený návrh souboru změn lze považovat za dohodnutý.
Bereme na vědomí.

PŘIPOMÍNKA

P 52 SM plynárenská Olomouc
VYHODNOCENÍ



Další rozšíření plynofikace, mimo rozsah schváleného generelu, je podmíněno jeho aktualizací. je podmíněno změnou generelu plynofikace.

Požadujeme respektovat ochranná a bezpečnostní pásma plynárenských zařízení ve smyslu platné legislativy.
Je respektováno.

PŘIPOMÍNKA

P 54 Povodí Moravy, Brno
VYHODNOCENÍ



Záměr není v rozporu se Směrným vodohospodářským plánem a se zájmy hájenými zákonem o vodách. Souhlasíme za podmínek: 

1. Řádného odkanalizování nových staveb, změny ÚP v souladu s Generelem odvodnění města Olomouce (Hydroprojekt Praha)

2. V ÚP bude uvedeno, jakým způsobem bude zajištěno nezhoršení odtokových poměrů a vymezeny prostory pro realizaci potřebných techn. opatření, tj. dešťové vody budou v maximální možné míře uváděny do vsaku nebo zdrženy.
3. V textové i grafické části ÚP budou uvedeny názvy vodních toků, jejich správci a záplavové území.
4. Návrh musí respektovat koncepci protipovodňové ochrany města Olomouce.
Předložený návrh souboru změn lze považovat za dohodnutý.
Bereme na vědomí, podmínky jsou respektovány a splněny tím, že změna ÚPnSÚ je v souladu se zásadami vodohospodářské části územního plánu.



PŘIPOMÍNKA

P 60 Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje
VYHODNOCENÍ



Souhlasné stanovisko.

Předložený návrh souboru změn č. XIII lze považovat za dohodnutý.
Bereme na vědomí.

PŘIPOMÍNKA

P 61 Občanské sdružení „Za čisté životní prostředí“zast.Hedvikou Langrovou
VYHODNOCENÍ



Změna č. XIII/18 Slavonín, Pod Vlachovým, plocha pro komerci. Požadujeme, aby zbývající nezastavěná plocha v této lokalitě zůstala nadále v kategorii SON. 

Žádáme, aby i na dalších plochách v této JZ části města bylo ponecháno jen čisté bydlení, i v nově připravovaném ÚP, i v oblasti kolem pevnůstky.

Požadujeme dodržení podmínek stanovených posudkem Doc.Ing.V.Lapčíka CSc.

- nerealizovat zprůjezdnění prodlouž. ul. I.P.Pavlova do obce Hněvotín 

- zajistit výsadbu vhodné náhradní zeleně na pozemcích určených Magistrátem města Olomouce dle rozhodnutí orgánu ochrany přírody.

 
Po vícekriteriálním vyhodnocení, zejména i s přihlédnutím k záměrům vlastníků pozemků, doporučujeme připomínku uplatnit, tedy změnu z  funkčního regulativu SON na plochu KO++ provést pouze u vlastníka GEMO s. s r.o. Původní regulativ SON (u pozemků vlastníka pí. Vlachová) doporučujeme ponechat beze změn.

Řešení těchto ploch není předmětem soub.zm.č. XIII

Otázka nezprůjezdnění ul. I.P.Pavl. není předmětem soub.zm.č. XIII
Samotnou výsadbu zeleně územní plán neřeší a tedy není ani předmětem soub.zm.č.XIII. Náhradní výsadby ve městě se realizují postupně dle projektů pořízených OKR MmOl ve spolupráci s odborem ŽP MmOl a KMČ.  

PŘIPOMÍNKA

P 62 Hnutí DUHA, místní skupina Olomouc


VYHODNOCENÍ



Lokalita č.1 Slavonín , Pod Vlachovým, plocha pro dopravu

Nesouhlasíme s navrhovanou změnou, v této lokalitě je potřeba zachovat ochrannou zeleň, která může být právě v tomto místě. Zároveň může touto zelení být částečně odhlučněna ulice Brněnská. Jak známo, zeleň je důležitá i z hlediska eliminace prašnosti. Zachování zeleně je proto důležité i z tohoto důvodu.

Lokalita č. 18 Slavonín, Pod Vlachovým, plocha pro komerci. Je naprosto nepřípustné další rozšiřování komerčních ploch v tomto území. Jde o tak zvanou salámovou metodu, kdy po dílčích plochách bude postupně změněno celé území. Změny ÚPn takovýmto způsobem jsou bezkoncepční, nesystémové. Území bylo původně plánované pro byt. zástavbu (pro svoji dobrou polohu). Postupným příchodem investorů ZMO toto původní určení změnilo na komerční zónu, aniž by existovala koncepce pro zastavení tohoto území. Výsledkem je pak urbanistický chaos. Navrženou změnou dochází k dotčení majetku soukromé osoby, k nepřípustnému zásahu do vlastnického práva (užívání). Vlastnické právo je jedním ze základních lidských práv chráněných Listinou základních lidských práv.Navrhovaná změna není natolik nezbytná, aby kvůli ní muselo být dotčeno vlastnické právo jednotlivce.

Navrhujeme, aby pořizovatel nedoporučil schválení dílčích změn č. XIII/1 a XIII/18.


Navržená plocha ZO se mění na ucelenější plochu DZ, přičemž stávající plocha ZO podél ulice Brněnská (se stávající zelení) zůstává beze změn. Navrhované členění ploch se z urbanistického hlediska jeví jako čistější řešení. Tato změna nevylučuje uplatnění zeleně v ploše DZ z hlediska hygienického, či estetického v rámci územního řízení.

Po vícekriteriálním vyhodnocení, zejména i s přihlédnutím k záměrům vlastníků pozemků, doporučujeme připomínku částečně uplatnit, tedy změnu z  funkčního regulativu SON na plochu KO++ provést pouze u vlastníka GEMO s. s r.o. Původní regulativ SON (u pozemků vlastníka pí. Vlachová) doporučujeme ponechat beze změn.

Všem změnám předcházely architektonicko - urbanistické, nebo dopravně - urbanistické studie vyhodnocující všechny známé vlivy působící v území. 

 (Vývoj v území je mnohdy právě kompromisem mezi regulativy ÚPn, záměry investora, majetkoprávními vztahy atp., a výsledným politickým rozhodnutím)

Platná legislativa umožňuje stanovení funkčního využití pozemků bez souhlasu vlastníka. Nejedná se o zásah do vlastnických práv.

PŘIPOMÍNKA

P 63 Jiří Skopal, Rolsberská 76, Olomouc
VYHODNOCENÍ



lokalita č. XIII/2, Chválkovice sil. I/46 (Vtg., 2.stavba)

Připomínka zpochybňuje časový sled pořizování změn ÚPnSÚ Ol (XIII/2 a XIV/28) v domnění, že se zdánlivě dotýkají stejné problematiky. Ve vztahu k žadatelem proklamovanému výhodnějšímu vedení trasy Vtg dle dosud neschválené změny XIV/28 zpochybňuje i účelnost vynaložených fin.prostředků na pořízení změny XIII/2.

Lokalita č.XIII/17 – OP II. stupně vod. zdroje OLMA a.s.

K této změně nic nemám, pokud nevyloučí změnu XIV/28 (podnět OS Zelené město) a pokud OLMA a.s. a vodoprávní úřady nebudou pak vylučovat změnu ÚPn XIV/28.

lokalita č. XIII/18 Slavonín – Pod Vlachovým, plocha pro komerci

Majitelka (pozemku dotčeného změnou) nesouhlasí, aby se její nemovitosti staly komerční plochou, kterou navrhl majitel sousedního pozemku. Majitelce tohoto pozemku pak bude zabráněno nakládat se svým majetkem tak jak chce, a jak jí to současný územní plán umožňuje.

To je doslova antidemokratické. Tento postup při schvalování změny ÚP, tak jak byl prezentován na veřejném jednání je doslova „totalitní“ a je zde upíráno vlastnické právo, což je základní právo deklarované v Listině základních práv a svobod.
Navrhovanou změnou se nemění trasa komunikace I/46 – východní tangenta.

V lokalitě č.17 nedošlo vyhodnocením změny ke změně stávajícího funkčního využití, ani stávajících legislativních podmínek na úseku OP vodních zdrojů. Případná změna trasy komunikace I/46 vyvolá samostatnou změnu ÚPnSÚ Olomouc.

Nové funkční využití pozemků navrhuje pořizovatel (MmOl) se zpracovatelem změny. Platná legislativa umožňuje stanovení jejich funkčního využití bez souhlasu vlastníka. Nejedná se o zásah do vlastnických práv. Po vícekriteriálním vyhodnocení, zejména i s přihlédnutím k záměrům vlastníků pozemků, doporučujeme připomínku uplatnit, tedy změnu z  funkčního regulativu SON na plochu KO++ provést pouze u vlastníka GEMO s. s r.o. Původní regulativ SON (u pozemků vlastníka pí. Vlachová) doporučujeme ponechat beze změn

Připomínky podané po termínu dle veřejné vyhlášky k projednávání návrhu SZ č. XIII ÚPnSÚ Ol. (do 20.1. 2006)

PŘIPOMÍNKA

P 64 Ing. Pavel Cabák, Přerovská 27, Ol. a dalších 29 občanů 
VYHODNOCENÍ



Se změnou č.XIII/8, která vychází z navrhovaného řešení dopravní situace “Radiála Holická v Olomouci“, var. C, v oblasti ulic Sladkovského, Krokova a Přerovská, v místní části Holice, včetně příjezdu do areálu spol. Balus nesouhlasíme. Vybudování této nové (propojující) komunikace se jeví jako naprosto zbytečné, neekonomické a výrazně zhoršující životní podmínky obyvatel dotčené části Olomouc – Holice. Žádáme, aby v rámci dalších změn územního plánu byly tyto námitky zohledněny, a navrhovaná spojovací komunikace byla z územního plánu vyjmuta.
K připomínkám podaným po termínu se nepřihlíží, přesto byla OKR připomínka vyhodnocena.(nejedná se o námitku, ale připomínku – žádný z „namítajících“ nemá pozemek dotčen řešením změny č.XIII/8 ve smyslu schváleného zadání).

Dopravní propojení ulic Holická a Přerovská je součástí platného ÚPnSÚ a řešení propojení není předmětem této změny ÚPnSÚ Olomouc.

Pozn.: V rámci předpokládaného pořizování zcela nového ÚPn nevylučujeme, respektive předpokládáme že dopravní propojení Holická, Přerovská bude podrobeno nové analýze, případně aktualizaci. Předpokládaná dopravní analýza přesahuje svým rozsahem a vlivem v širších souvislostech problematiku této dílčí změny ÚPn.
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