Důvodová zpráva

ZmO na svých jednání ve dnech 20. 9. a 13. 12. 2005 schválilo příspěvek SmOl na projekt Oblastní unie neslyšících Olomouc „Vytvoření multifunkčního vzdělávacího centra pro sluchově postižené v Olomouci“ ve výši 1 528 770 Kč, příspěvek na pokrytí úroků z úvěru ve výši 600 tis. Kč a zároveň schválilo další participaci SmOl na tomto projektu formou zajištění úvěru OUN u České spořitelny, a.s.   zástavou příslušné zhodnocované nemovitosti.

V mezidobí se při přípravě realizace projektu ze strany OUN objevila řada problémů, které dosud znemožňovaly účast SmOl na projektu ve výše uvedeném rozsahu (tj. naplnění výše uvedených usnesení SmOl) a tím i zahájení realizace projektu jako takového. 

Šlo zejména o tyto skutečnosti:

· Ve výběrovém řízení, organizovaném OUN, zvítězila nabídka s vyšší než v projektu předpokládanou cenou, čímž bylo ohroženo jednak financování projektu z hlediska úplnosti pokrytí nákladů doposud zajištěnými zdroji a zároveň platnost úvěrové smlouvy mezi OUN a ČS a.s., která stanovila předpokládanou maximální cenu jakožto podmínku poskytnutí úvěru na pokrytí zbývajících nákladů projektu ve smyslu jeho předfinancování.

· Dosavadní oficiální podmínky příslušného dotačního programu neumožňovaly zástavu projektem vzniklého či zhodnoceného majetku, čímž byla zcela znemožněna uvažovaná konstrukce financování formou participace města zajištěním uvedeného úvěru zástavou příslušné nemovitosti v majetku města. 

· Objevily se pochybnosti o dostatečnosti dosud zajištěných zdrojů z hlediska  pokrytí nákladů zejména na vnitřní vybavení budoucího multifunkčního centra neslyšících a tím  i možnost ohrožení naplnění  podmínek dotace z hlediska  uvedení centra do provozu.

· Návrh zástavní smlouvy, předložené SmOl Českou spořitelnou, a.s. překročil rozsah zajištění úvěru, schválený V ZmO, a to zejména z hlediska zastavení pohledávek z případného pojistného plnění i z hlediska rozsahu (tj. výše) zástavy.

Tyto problémy byly průběžně řešeny v jarních měsících letošního roku ve spolupráci OUN, ČS a.s., SmOl  a Centra pro regionální rozvoj, resp. MMR ČR (jakožto řídících orgánů příslušného dotačního programu), a to včetně jednání speciální pracovní skupiny se zastoupením všech participujících subjektů na projektu. K jejich řešení byly zároveň kontaktovány nejrůznější další věcně příslušné orgány, úřady a instituce (např. ÚOHS, příslušný stavební úřad apod.).

Ve výsledku těchto jednání došlo  k úpravě rozsahu projektu a příslušné ceny od dodavatele tak, aby byly dodrženy podmínky dotace i podmínky příslušné úvěrové smlouvy a pro tyto úpravy bylo získáno kladné stanovisko ze strany příslušných orgánů, včetně ÚOHS. Dne 13. 6. 2006 byla schválena též  úprava textu Podmínek k Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování projektu, kdy byl z čl. III/odst. 9 vypuštěn zákaz zástavy dotací zhodnocovaného a vzniklého majetku vůči třetím osobám, čímž je umožněna původně schválená varianta zajištění úvěru OUN Olomouc u ČS, a.s. formou zástavy projektem zhodnocované nemovitosti, která je v majetku SmOl.  V souvislosti s prodlením vzniklým výše uvedenými problémy byl též upraven harmonogram realizace projektu.

V tuto chvíli zůstává problémem konkrétní forma zástavy zhodnocované nemovitosti. Oproti původnímu usnesení ZmO ze dne 13. 12. 2005 předložené návrhy zástavní smlouvy a smlouvy o zástavě pojistného plnění představují změnu oproti původnímu usnesení ve smyslu navýšení podílu města na zajištění příslušného úvěru. ZmO jsou proto obě smlouvy jakožto přílohy č. 1 a 2 této DZ předloženy ke schválení a zároveň je navržena revokace původního usnesení.
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