Důvodová zpráva

Dne 22. 9. 2003 společnost MNG COMP s.r.o. požádala statutární město Olomouc o majetkoprávní vypořádání sdružení, které bylo uzavřeno za účelem výstavby obytného okrsku Hodolany, 
ul. Jiráskova a Sladkovského.

S celou problematikou se na svém jednání dne 10. 2. 2004 seznámila RMO, která uložila odboru koncepce a rozvoje ve spolupráci s odborem majetkoprávním předložit dne 9. 3. 2004 závěrečnou zprávu o majetkoprávním vyrovnání mezi městem a společností MNG COMP s.r.o.

Problematika objektu garáží a výkupu podílu předmětných pozemků byla projednávána na jednání RMO dne 9. 3. 2004 a následně na zasedání Zastupitelstva města Olomouce dne 16. 3. 2004.

RMO na svém jednání dne 9. 3. 2004 předložený návrh nedoporučila ZMO ke schválení a uložila odboru koncepce a rozvoje dále jednat o majetkovém vypořádání se společností MNG COMP s.r.o. Následně ZMO dne 16. 3. 2004 neschválilo předložený návrh.

Na základě usnesení RMO ze dne 9.3.2004 byly po zasedání ZMO učiněny tyto kroky:

· proveden nezávislým soudním znalcem znalecký posudek ve věci stanovení rozpočtových nákladů na dodávku stavebních prací na vymezenou část stavby garáží v Olomouci – „Obytný okrsek Hodolany – ul. Jiráskova a Sladkovského“

· celá problematika byla konzultována s advokátem JUDr. L. Viktorinem

· byla vedena jednání se společností MNG COMP s.r.o. za účelem dohody.

K celé problematice si odbor majetkoprávní vyžádal právní posouzení od advokáta JUDr. Leoše Viktorina.

Stanovisko advokáta JUDr. Leoše Viktorina k celé záležitosti:

„ Na základě Vašeho požadavku jsem se seznámil s podklady ohledně smluv o sdružení, které podle § 829 a násl. občanského zákona uzavřelo Statutární město Olomouc se stavební firmou MNG COMP., s.r.o. 

Po prostudování všech podkladů jsem došel k závěru, že sdružení na základě uzavřené smlouvy podle § 829 a násl. občanského zákona sice platně vzniklo, avšak některá ustanovení smlouvy o sdružení zůstala nenaplněna. Zejména sdružení nehospodařilo na společný účet a neuzavíralo smlouvy se třetími osobami – subdodavateli stavebních prací jménem sdružení, nýbrž pouze jménem MNG COMP., s.r.o., když tato obchodní firma nese podle mého názoru pouze sama veškerou odpovědnost za případné dluhy, které by existovaly ze stavební činnosti.

Nelze sice vyloučit, že některý subdodavatel by mohl podat žalobu i na Statutární město Olomouc, avšak lze předpokládat, že takovéto žalobě by se Statutární město Olomouc úspěšně ubránilo v případě, že bude prokázáno, že smlouva či objednávka nebyla uzavírána jménem sdružení, nýbrž pouze jako individuální aktivita MNG COMP.,s.r.o.

V každém případě lze však uzavřít, že do dnešního dne nedošlo k vypořádání smlouvy o sdružení, když § 838 občanského zákona připouští jednostranné vystoupení některého z účastníků sdružení a dále přichází v úvahu rozpuštění sdružení podle § 841 občanského zákona.

Protože nelze vyloučit, že MNG COMP s.r.o. může skončit s ohledem na přetrvávající dluhy v konkurzu, doporučuji vyřešit celou problematiku komplexně, a to uzavřením dohody o narovnání, která by řešila nejen vypořádání všech tří sdružení, nýbrž i převod spoluvlastnických podílů, které jsou doposud ve spoluvlastnictví MNG COMP s.r.o., neboť pokud bude druhá smluvní strana v konkurzu, případně bude vedeno na spoluvlastnický podíl exekuční řízení, Statutární město nebude mít žádnou konkrétní možnost v dohledné době se majetkově vypořádat.

V rámci dohody o narovnání doporučuji trvat na tom, aby druhá smluvní strana se zavázala zaplatit veškeré případné pohledávky, které by uplatnili věřitelé z titulu uzavřených smluv o sdružení, když dohodou o narovnání bude možné předejít i zatažení Statutárního města Olomouc do případného konkurzního či exekučního řízení.“

Se společností MNG COMP s.r.o. proběhla řada jednání v této záležitosti a jejich závěrem je řešení, které obsahuje tři základní body:

1. uznání vlastnického práva k objektu garáží

2. převod vlastnictví ideálních 2/5 pozemků parc.č. st. 126/9 zast.pl. a nádvoří a parc.č. 97/7 zahrada, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, z vlastnictví společnosti MNG COMP s.r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc, za kupní cenu ve výši 498.820,-Kč

3. vypořádání sdružení

Znění dohody o narovnání bylo zpracováno JUDr. Leošem Viktorinem ve spolupráci s Mgr. Ing. Petrem Konečným a právním zástupcem společnosti MNG COMP s.r.o. Mgr. Markem Gocmanem 
a tvoří přílohu této důvodové zprávy.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit dohodu o narovnání se společností MNG COMP s.r.o. za účasti Bytového družstva Olomouc, Jiráskova dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření souhlasného prohlášení o uznání vlastnického práva se společností MNG COMP s.r.o. a Bytovým družstvem Olomouc, Jiráskova k objektu garáží na pozemku parc.č.st. 126/9 zast.pl. a nádvoří v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, a to k ideálním 39/100 pro Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova a k ideálním 61/100 pro statutární město Olomouc.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit výkup ideálních 2/5 pozemků parc.č. st. 126/9 zast.pl. a nádvoří a parc.č. 97/7 zahrada, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, z vlastnictví společnosti MNG COMP s.r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc, za kupní cenu ve výši 498.820,-Kč.

