Důvodová zpráva
Škodní a likvidační komise na svém jednání dne 26.04.2017 projednala níže uvedený návrh na prominutí pohledávky za dlužníkem panem Jiřím Pivodou a doporučila RMO předložit pohledávku ZMO k prominutí.
Historie pohledávky:

Základní škola Olomouc, Heyrovského 33 se obrátila na SMOl s žádostí o souhlas s upuštěním vymáhání a prominutí pohledávky v celkové výši 44 876,70 Kč a to za neprovedenou úhradu nájemného za užívání nebytových prostor této školy nájemcem panem Jiřím Pivodou.

Z dostupných informací na odboru školství MMOl  se uvádí :

· Smlouva o nájmu v souladu s příslušnými právními předpisy a na základě jednání RMO dne 9.11.1993 byla uzavřena mezi ZŠ Heyrovského a panem Pivodou dne 21.12.1993.
· K uvedené smlouvě bylo vystaveno celkem pět dodatků (tři dodatky řeší úpravu nájemného a provozních nákladů, jeden řeší odpovědnost za zajištění požární ochrany a jeden aktualizaci doby  platnosti uzavřené smlouvy).
· Žádost o změnu užívání prostor (tj. záměr zřídit v pronajatých prostorách počítačovou hernu pro veřejnost) zaslal p. Pivoda řediteli školy 31.5.2004. Ředitel školy postoupil 8.6.2004 žádost k vyjádření odboru školství MMOl, RMO projednala žádost na svém jednání dne 25.1.2005 a  žádosti nevyhověla.
· Pan Pivoda ukončil užívání prostor k  30.9.2005 a k témuž dni byly převzaty prostory ředitelem školy (dále byly prostory využity jiným nájemcem, od 27.6.2012 jsou prostory využívány pro potřeby školy).
Z informací poskytnutých PO – školou  uvádíme :

· 4.7.2005 – č.j. 4436/2005 byl p. Pivoda školou upozorněn na nedoplatek faktur.
· 4.10.2005 – č.j. 4799/2005 byla zaslána  školou upomínka na nedoplatek faktur.
· 31.1.2006 – č.j. 35/2006 zaslána školou další upomínka na nedoplatek faktur - pokus o smír.
· 24.4.2006 – č.j. 201/2006 další upomínka zaslána školou – dlužná částka činí 
      42 767,20 Kč.
· 7.12.2007 – podána PO – školou u Okresního soudu v Olomouci žaloba o zaplacení.
· 9.2.2008 – vydán Okresním soudem v Olomouci platební rozkaz, dlužná částka 42 767,20 Kč byla navýšena o úroky z prodlení, celková částka k úhradě 44 876,70 Kč. 

· Úhrada dlužné částky nebyla provedena a dle sdělení Exekutorského úřadu Olomouc, zastoupeného Mgr. Janem Valentou, ze dne 8.11.2016 (o vyjádření exekutora požádal prostřednictvím PO – školy odbor školství MMOl), bylo vydáno Okresním soudem v Olomouci dne 3.6.2009 usnesení, jímž byla nařízena exekuce dle exekučního titulu, kterým je vykonatelné rozhodnutí : platební rozkaz, který vydal Okresní soud v Olomouci dne 12.12.2007 pro vymožení pohledávky oprávněného, tj. ZŠ Olomouc, Heyrovského 33, proti povinnému tj. Jiřímu Pivodovi

· Z vyjádření exekutorského úřadu dále vyplývá, že povinný vystupuje v insolvenčním řízení vedeném u Krajského soudu v Ostravě  jako dlužník, činnost soudního exekutora je nyní nulová s ohledem na probíhající insolvenční řízení. Po skončení insolvenčního řízení se předpokládá, že majetek povinného bude podroben rozsáhlým lustracím ze strany exekutora, na základě kterých bude zvážen další postup ve věci, což však obnáší i další náklady pro exekutora, potažmo pro příspěvkovou organizaci.
· Dlužník je v insolvenčním řízení od roku 2008, dne 11. 9. 2008 byl na jeho majetek prohlášen konkurs, který stále trvá a z přehledu majetku vyplývá, že ani přihlášení věřitelé nebudou uspokojeni v celém rozsahu a tedy i oni povedou proti povinnému další exekuční řízení, což značně omezuje možnosti exekutora na tuto pohledávku něco vymoci.

Rada města Olomouce doporučuje ZMO výše uvedenou pohledávku prominout.
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