Důvodová zpráva
Dne 13.9.2012 bylo na organizační oddělení odboru kancelář primátora přijato oznámení Ing. Jaroslava Poura o jeho rezignaci na funkci přísedícího Okresního soudu v Olomouci (příloha č. 1). Důvodem vzdání se funkce přísedícího je skutečnost, že se uchází o zvolení přísedícím Krajského soudu Ostrava.
 
V zákoně č. 6/2002 Sb. o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů, § 98, odst. 2, je uvedeno, že funkce přísedícího zanikne dnem následujícím po dni, v němž bylo oznámení přísedícího o vzdání se funkce doručeno zastupitelstvu, které ho do funkce zvolilo. 
Rada města Olomouce na svém jednání dne 18.9.2012 projednala a vzala na vědomí výše uvedenou rezignaci a předkládá jí k projednání zastupitelstvu města, které 21.9.2009 Ing. Jaroslava Poura přísedícím Okresního soudu v Olomouci zvolilo. 

V souladu s uvedeným zákonem funkce přísedícího okresního soudu panu Ing. Jaroslavu Pourovi zanikne následujícím dnem po projednání záležitosti v Zastupitelstvu města Olomouce, tedy 20. září 2012.
