Důvodová zpráva

Protipovodňová opatření IV. etapa – příprava akce a Memorandum o spolupráci při přípravě protipovodňové ochrany města Olomouc, IV. etapa

Úvod:

Zabezpečení protipovodňové ochrany sídel je vždy zájmem samotných obcí. Jednotlivé obce mohou činit opatření k přímé ochraně majetku na svém území. Stát a kraje mohou na tato opatření přispět. Obce mohou požádat vlastníky majetku, který je těmito opatřeními chráněn, o příspěvek na jejich výstavbu /viz vodní zákon/. 
Povodí Moravy, s.p. je investorem revitalizační akce, která ve svých důsledcích zajistí uskutečnění IV. etapy protipovodňové ochrany (dále jen PPO) města Olomouce. K provedení této akce chce Povodí Moravy, s.p., využít dotačních možností Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 (dále jen OPŽP), který v rámci osy 4 umožňuje až 100% dotaci na opatření určená k revitalizaci vodních toků a jejich niv.

Doprovodným efektem těchto revitalizačních opatření může být (a také často je) zvýšení úrovně protipovodňové ochrany. Avšak technická opatření, která mají pouze protipovodňovou funkci, jsou v tomto dotačním titulu neuznatelnými náklady. Záměr Povodí Moravy je proto navržen tak, aby tyto nezpůsobilé výdaje byly minimalizovány.

Město se při přípravě a budoucí realizaci této akce, která prakticky představuje vybudování IV. etapy PPO, nachází v pozici chráněného subjektu, který přijímá benefity z investorské činnosti Povodí Moravy, s.p.

Nyní předkládaný materiál je členěn do následujících částí:

1. Základní informace o opatřeních navrhovaných ve IV. etapě

2. Rekapitulace dosavadní přípravy akce (z pohledu SMOl a MMOl)

3. Memorandum o spolupráci při přípravě protipovodňové ochrany města Olomouc, IV. etapa

4. Plán dalšího postupu

1. Základní informace o opatřeních navrhovaných ve IV. etapě
S možností zrealizovat část IV. etapy z dotací (z Operačního programu Životní prostředí) byla Rada města Olomouce (dále jen RMO) poprvé seznámena v listopadu 2016. Zkráceně je používán termín IV. etapa, i když se nejedná o celou IV. etapu, ale o její podstatnou část, na níž lze dotaci uplatnit.
Jejím obsahem jsou „přírodě blízká protipovodňová opatření“ spočívající v revitalizačních opatřeních (zlepšení ekologického stavu toku a obnova jeho přirozených funkcí), jejichž vedlejším přínosem je protipovodňová funkce.

Z tohoto pohledu bylo založení Holického lesa v roce 2013 prvním počinem města ke zlepšení ekologického stavu říční nivy 

Veřejnost často polemizuje s příliš nízkou nebo v případě IV. etapy, s příliš vysokou mírou protipovodňové ochrany města. V každém případě je třeba si uvědomit, že ochrana Olomouce je v platném  územním plánu zakotvena na průtok 650 m3/s. Tak jako neexistuje absolutní protipovodňová ochrana nelze ani přistoupit k tomu, že by v jižní části města hráze zvýšeny nebyly a při vyšších povodňových stavech by docházelo k jejich zaplavení.

Návrh této etapy protipovodňové ochrany formou přírodě blízkých protipovodňových opatření přispívá k zadržení vody v krajině díky rozvoji vodních prvků a na ně navazujících vegetačních prvků. Tento návrh tak v klimatickém období, kdy dochází ke střídání přetrvávajícího a „prohlubujícího“ se sucha a různých typů povodní, vyrovnává extrémy: v době povodní chrání město před velkou vodou a v době sucha zadržuje vodu v krajině. Dalším neméně významným přínosem pro obyvatele města je vytvoření nového rekreačně hodnotného území.
Popis jednotlivých objektů IV. etapy:
SO 01.1 - Zemní val Nový Svět
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Celková délka valu je téměř 2 km a jeho výška je kolem 1 m s výjimkou lokálního převýšení u železniční trati na 3 m. Val je navrhován jako zemní s šířkou v koruně 3,5 m. Šířka valu je 70 m, svahy s mírným sklonem budou zatravněny, doplněny dřevinami a začleněny do krajiny. Na dvou místech křížení s cestami bude val přerušen a opatřen profily pro umístění mobilního hrazení.

SO 01.2 - Navýšení stávajícího valu u ČOV
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Z důvodů zajištění úrovně ochrany města před povodní o průtoku 650 m3/s  je nutné zvýšení valu podél Moravy o 40 cm a to v délce více než 1 km. Na koruně valu bude štěrkový povrch umožňující přístup mechanizace údržby, který v případně požadavku města může sloužit jako cyklostezka či chodník pro pěší.

SO 02.1 - Obtokové rameno Moravy 

je navrhováno pro odlehčení povodňových průtoků v řece nad železničním mostem. Je navrženo jako zemní průleh s šířkou dna kolem 10 m a vloženými tůněmi zvyšujícími biodiverzitu. Studie proveditelnosti prokázala nevyrovnanou úspěšnost projednání s vlastníky pozemků (jsou zde pozemky mimo vlastnictví města a státu). 

Celý návrh včetně inundačního mostu pod železnicí je realizovatelný i za těchto okolností (další stupně projektové dokumentace na to budou reagovat přizpůsobením tvaru a vedení průlehu).
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SO 02.2 - Revitalizace pravého břehu Moravy u ČOV

Jedná se o příměstskou revitalizaci v délce víc než 1 km spočívající ve vybudování vedlejších koryt napodobující meandrující a členitá vedlejší koryta hlavního toku.

Ve stávající břehové linii budou lokálně vytvořeny ostrovy a terén ponechán na současné úrovni. Cílem je maximální zachování stávajících doprovodných porostů podél řeky a zvýšení členitosti břehu a biodiverzity. Břehy směrem k valu u ČOV budou mírné, tak aby umožnily přístup lidí ke korytu řeky. Rovněž je navrhována výsadba revitalizačních dřevin. 

Výše popsaná opatření jsou podmíněna vymístěním stávající zahrádkářské kolonie.
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SO 02.2 – Napojení odstaveného ramena Moravy
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Je navrhováno částečné zprůtočnění tohoto mrtvého ramene spočívající v otevření jeho dolního konce a propojení s hlavním tokem. V tomto místě bude vybudována lávka. V samotném mrtvém ramenu je navrhováno odtěžení sedimentů ze dna a vytvoření dvou malých tůní.

V ploše nivy řeky (tzn. vně ramene) jsou navrhovány dvě velké tůně s vodní plochou o rozloze téměř 4 ha a druhá téměř 6 ha. Tyto revitalizační objekty tak navazují na aktivity města v této oblasti tzv. „Holický les“.

Zdroj informací:

Investiční záměr „Morava, km 230,728 - 231,934 přírodě blízká protipovodňová opatření na pravém břehu a napojení levobřežního ramene“ uplatněný Povodím Moravy, s.p., do 13.výzvy OPŽP

2. Rekapitulace dosavadní přípravy akce (z pohledu SMOl a MMOl)

2.1. Započetí přípravy akce a její financování

Dne 22. 11. 2016 vzala RMO na vědomí informaci Povodí Moravy, s.p., o pořízení investičního záměru na akci: „Morava, km 230,728 – 231,934 – přírodě blízká protipovodňová opatření na pravém břehu a napojení levobřežního ramene“ (dále jen „IV. etapa PPO“). RMO zároveň vyslovila souhlas „s tím, aby Povodí Moravy, s.p., podalo žádost o dotaci do 13. výzvy OPŽP a v těsné součinnosti s městem jako vlastníkem pozemků pokračovalo v projekční přípravě“. RMO byla na předmětném jednání rovněž seznámena s potřebou ukončení nájemních (pachtovních) smluvních vztahů u pozemků města dotčených IV. etapou PPO.

Povodí Moravy, s.p., jako investor IV. etapy PPO, v lednu 2017 úspěšně uplatnilo žádost do OPŽP k registraci akce, tudíž zde má alokovány potřebné finanční prostředky. OPŽP v rámci osy 4 (Aktivita 4.3.3: Revitalizace a podpora samovolné renaturace vodních toků a niv, obnova ekostabilizačních funkcí vodních a na vodu vázaných ekosystémů) umožňuje až 100 % dotaci uznatelných nákladů, které jsou vázány na opatření určená na revitalizaci vodních toků při respektování přístupů ochrany území před povodněmi. Lze tedy podpořit sty procenty i takové revitalizace vodních toků a jejich niv, které zároveň (sekundárně) chrání území před povodněmi (např. přirozenými tlumivými rozlivy). Nelze však podpořit protipovodňová opatření, která nemají zřejmý přínos pro plnění stanovených cílů podpory osy 4 (např. technická opatření, která mají pouze protipovodňovou funkci). 

Předpokládané celkové náklady akce činí 271 mil. Kč. Z toho neuznatelné náklady v maximálním případě zahrnují 44 mil. Kč, tj. 16% z celkových nákladů. Jedná se o následující položky neuznatelných nákladů:
· podzemní těsnící stěna (v protipovodňové hrázi či valu) v částce 28,1 mil. Kč

· drenážní patka hráze (hrubý štěrk) v částce 5,5 mil. Kč,

· štěrkové pásy (pojezd po hrázi/valu) v částce 0,7 mil. Kč,

· drenážní potrubí (plast perforovaný) v částce 0,6 mil Kč,

· a další drobné položky (např. komunikace) v souhrnné částce 9,1 mil Kč,

Větší část těchto neuznatelných nákladů se tedy týká budování podzemní těsnící stěny v zemních valech a drenážních patek hrází/valů, což představuje cca 33 mil. Kč. Otázka nutnosti realizace těchto položek bude řešena v rámci zpracování projektové dokumentace a v případě kladných výsledků (tj. předpokládaná nízká propustnost širokých zemních valů) nebude nutné těsnící stěny a doprovodné drenážní patky realizovat. V takovém případě se výše neuznatelných nákladů snižuje na zhruba 10 až 12 mil. Kč, tj. asi 4% z celkových nákladů.

Neuznatelné náklady akce mají být hrazeny chráněným subjektem, tedy městem, a to až do max. výše 44 mil. Kč. Předpokládá se však jejich snížení, a to až k min. úrovni 10 - 12 mil. Kč, když nebudou realizovány podzemní těsnící stěny v zemních valech a drenážní patky hrází/valů.

Magistrát města Olomouce (dále jen MMOl) zaslal dne 23. 2. 2017 na Povodí Moravy, s.p., souhrnné stanovisko s připomínkami jednotlivých odborů (odbor životního prostředí, odbor majetkoprávní, odbor ochrany a odbor koncepce a rozvoje). Předmětné vyjádření je podkladem pro zadávací podmínky v soutěži na zpracovatele projektové dokumentace.

2.2. Zahrádkářská kolonie Morava a komunikace se zahrádkáři

Stávající zahrádkářská kolonie Morava vznikla počátkem osmdesátých let 20. století, tehdy Český zahrádkářský svaz získal předmětné pozemky do dočasného užívání od oborového podniku Sempra. PPO dotčená část zahrádkářská kolonie Morava zahrnuje 81 zahrad, které se nachází na široké pravobřežní bermě řeky Moravy. Tyto zahrádky leží přímo ve vodním toku, jehož koryto je na levé straně ohraničeno přirozenou břehovou hranou a na pravé straně pak svahem protipovodňové hráze u čistírny odpadních vod (ČOV). 

Již při pětileté povodni je zahrádkářská osada zaplavena vodou o hloubce jednoho metru. Za stoleté vody pak hloubka dosahuje jednoho a půl metru vody, navíc se nejedná o vodu stojatou, ale tekoucí v aktivní záplavové zóně. Rychlost proudu zde přesahuje jeden a půl metru za sekundu, při dané hloubce zde tedy nelze brodit.
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Obr. Příčný řez korytem Moravy u ČOV na Nových Sadech ukazuje, že lokalita zahrádkářské kolonie „Morava“ (viz siluetu domku) se nachází v prostoru široké pravobřežní bermy, jež je za povodní zaplavována a hloubka vody zde dosahuje 1,0 – 1,5 m. Jedná se tak o nedílnou součást vodního toku

Město si je vědomo, že je zahrádkářská kolonie Morava vybudována v korytě vodního toku a při jakékoliv realizaci protipovodňových opatření v daném úseku (např. pouhá rekonstrukce hráze u ČOV) je její další přetrvání nemožné. Koryto řeky Moravy a protipovodňová hráz jsou stavebními objekty protipovodňové ochrany a jedná se tedy o vodní dílo. Zachování jiných staveb, jako jsou zahradní chaty, ploty či studny, je v rámci tohoto vodního díla nepřípustné a v rozporu s jeho protipovodňovou funkcí.

Oplocení zahrádkářské kolonie bylo vybudováno za socialismu bez příslušných povolení a teprve v roce 1991 dodatečně legalizováno. Zahrádkářské chaty byly rovněž postaveny bez patřičných povolení a teprve v letech 1991-92 v převážné většině dodatečně povoleny. 

Z toho v části zahrádkářské kolonie dotčené IV. etapou PPO bylo celkem 51 chat povoleno jako stavby dočasné, tedy na dobu určitou s termínem odstranění k 19. 7. 1996, který již dávno uplynul. Pouze 18 z těchto dočasně povolených chat bylo následně povoleno jako stavby trvalé, tedy na dobu neurčitou, avšak s citovanou podmínkou uvedenou v rozhodnutí stavebního úřadu: „V případě výpovědi nájemní smlouvy bude stavba zahrádkářské chaty odstraněna stavebníkem vlastním nákladem včetně základových konstrukcí, odpad odvezen na skládku a terén upraven“. Dočasnost budovaných staveb, včetně chat, je rovněž ošetřena nájemní smlouvou mezi městem a zahrádkářským svazem. Několik málo novějších chat je opět postaveno nelegálně.

Zástupci města opakovaně jednali s představiteli i členy Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Morava, Nové Sady, Olomouc, IČ: 75100657 (dále jen „ZO ČZS Morava“). První setkání se zástupci ZO ČZS Morava se uskutečnilo dne 20. 4. 2017, a to za přítomnosti Povodí Moravy, s.p., Proběhla prezentace IV. etapy PPO a navazující diskuze, na jednání byla ZO ČZS Morava informována o zamýšleném vypovězení nájemní smlouvy nejpozději k 30. 9. 2017. 

Další pracovní jednání města a zástupců ZO ČZS Morava průběžně navazovala (např. 29. 5. 2017), přičemž byl ze strany města přednesen závazek na zajištění náhradních lokalit pro nové zahrádkářské kolonie, na které by se mohli přesunout zahrádkáři ze stávající kolonie „Morava“. 

Přesto byla ze strany ZO ČZS Morava doručena petice za zachování zahrádkářské kolonie, kterou město obdrželo dne 15. 6. 2017. Petici doprovázela žádost ZO ČZS Morava o přehodnocení rozhodnutí o zrušení zahrádkářské osady. 

Na základě dohody ZO ČZS Morava, Povodí Moravy s.p., a města byla pro místní členy zahrádkářského svazu dne 15. 8. 2017 uspořádána veřejná prezentace záměru IV. etapy PPO spojená s následnou diskuzí. 

Město při jednáních se ZO ČZS Morava doposud konzistentně upřednostňovalo oboustranně výhodný postup, neboť chce dosáhnout realizace protipovodňových opatření a zároveň si uvědomuje význam zahrádkářské činnosti pro obyvatele města. Z těchto důvodů chce město postupovat tak, aby:

1) činnost zahrádkářů ve stávající kolonii Morava byla zachována až do doby předcházející zahájení stavebních prací na realizaci IV. etapy PPO,

2) zahrádkáři z kolonie Morava mohli ve své činnosti plynule pokračovat na nové lokalitě, tj. připravované zahrádkářské kolonii „Andělská“,

3) likvidace staveb ve stávající zahrádkářské kolonii Morava byla jejich vlastníkům přiměřeně kompenzována, a to jednak

· převzetím nákladů na jejich odstranění (viz povinnost vyklizení pozemku a odstranění staveb vyplývající z nájemní smlouvy),

· výkupy pozemků a investičními náklady na vybudování nové zahrádkářské kolonie.

Výše uvedené body jsou zahrádkářům, a to jak zástupcům ZO ČZS Morava, tak i individuálním uživatelům zahrad, opakovaně a dlouhodobě prezentovány.

Zastupitelstvo města Olomouce (dále jen ZMO) na svém zasedání dne 11. 9. 2017 schválilo pořízení změny č. VI. Územního plánu Olomouce, jejímž účelem je umožnění vzniku nové zahrádkářské kolonie v lokalitě „Andělská“, zároveň schválilo koupi dotčených pozemků od soukromých vlastníků.
RMO dne 26. 9. 2017 projednávala postup v přípravě zajištění IV. etapy PPO a pověřila náměstky primátora Mgr. Filipa Žáčka a RNDr. Aleše Jakubce, Ph.D. jednáním s ZO ČZS Morava, a to za účelem ukončení stávajících smluvních vztahů, přípravy a uzavření smlouvy o spolupráci při přípravě IV. etapě PPO a zabezpečení zahrádkářské činnosti v Olomouci. Nedošlo tedy k podání avizované výpovědi ze zahrádkářské kolonie Morava.

Dne 14. 3. 2018 proběhlo jednání se zástupci pobočného ZO ČZS Morava, na kterém byla představena územní studie a podmínky zajištění nové zahrádkářské osady „Andělská“, a to s těmito závěry dalšího postupu:

· Město písemně formuluje svou nabídku na využití zahrádkářské lokality „Andělská“, včetně podmínek přesunu ze stávající zahrádkářské kolonie „Morava“ a zašle ji ZO ČZS Morava k projednání a odsouhlasení.

· ZO ČZS Morava závazně odpoví na nabídku města v termínu do dvou měsíců od jejího obdržení, přičemž projednání nabídky města a její potenciální schválení musí proběhnout na členské schůzi pobočného spolku, na kterou budou pozváni zástupci SMOL.

· V případě přijetí nabídky SMOL ze strany ZO ČZS Morava dojde k uzavření dohody o ukončení stávající nájemní smlouvy a podpisu smlouvy nové, jež specifikuje další užívání zahrádkářské kolonie Morava (do doby zahájení stavebních prací na IV. etapě PPO), jakož i průběh a podmínky přesunu na lokalitu „Andělská“. 

· V dalším průběhu bude vzájemná komunikace SMOL a ZO ČZS Morava koordinována zástupcem města Michalem Krejčím (koordinátorem PB PPO) a Petrem Moravcem (předseda pobočného spolku).

Město dne 12. 4. 2018 odeslalo oficiální nabídku ZO ČZS Morava na využití nové náhradní lokality „Andělská“. Bohužel ze strany ZO ČZS Morava nedošlo ke svolání členské schůze pobočného spolku, tak jak bylo dohodnuto (viz výše závěry jednání). Taktéž operativní komunikace pověřeného zástupce města a pobočného spolku neprobíhala potřebným způsobem, neboť návrhy na pracovní setkání a průběžnou komunikaci byli ze strany předsedy pobočného spolku přehlíženy. Odpověď ZO ČZS Morava obdrželo město dne 6. 6. 2018, přičemž ta zahrnuje nesouhlas se zrušením stávající zahrádkářské kolonie „Morava“ a pokud bude přesto zrušena, tak poskytnutí dostatečné časové rezervy na přesunutí na novou zahrádkářskou kolonii Andělská.

RMO 19. 6. 2018 odsouhlasila následující postup:

· stanovila cíl právního uvolnění předmětu nájmu zahrádkářské kolonie Morava nejpozději k datu 1. 10. 2019, 

· vedle další komunikace se zástupci pobočného spolku ZO ČZS Morava bude komunikováno i s přímými uživateli zahrádek v kolonii Morava, a to zejména prostřednictvím dopisu a informačního listu zahrnujícího nabídku na využití zahrady v připravované náhradní zahrádkářské kolonii Andělská. 

Dopisem města ze dne 25. 6. 2018 s připojeným Informačním listem došlo k zahájení komunikace s přímými uživateli zahrad v kolonii Morava. Menší část z nich byla vyrozuměna, že 25 zahrad za protipovodňovou hrází nebude v důsledku realizace IV. etapy PPO rušeno. Větší část zahrádkářů byla informována, že 81 zahrad ustoupí protipovodňovým opatřením, přičemž těmto uživatelům byla nabídnuta možnost pokračování v zahrádkářské činnosti v připravované kolonii Andělská. Uživatelé rušených zahrad kolonie Morava byli vyzváni, aby projevili svůj zájem o náhradní lokalitu do 20. 8. 2018. Během léta byly zveřejněny informace v Olomouckých listech, městském webu a tisku. Osobní komunikaci zajišťoval ustanovený koordinátor přírodě blízké protipovodňové ochrany (koordinátor PB PPO).

Výsledky průzkumu zájmu o využití připravované zahrádkářské kolonie Andělská:

· zahrádkářská kolonie Morava zahrnuje 75 rušených zahrad s aktivními uživateli (pozn. z celkového čísla 81 rušených zahrad je nutno odečíst 6 zahrad, neboť dvě zahrady využívá jeden uživatel a dále pět zahrad již není letos obhospodařováno),

· ze 75 aktivních uživatelů zahrad v kolonii Morava projevilo zájem o budoucí využití zahrady v kolonii Andělská 51 uživatelů, což představuje více jak 2/3 dotčených zahrádkářů (přičemž další zájemce lze očekávat po podání výpovědi z nájmu),

· mimo to se ozvalo cca 100 zcela nových zájemců o zahradu v kolonii Andělská, kteří v současnosti žádnou zahrádku nemají.

RMO dne 18. 9. 2018 schválila výpověď nájmu části pozemku parc. č. 249/7 zahrada o výměře 12 802 m2 a části pozemku parc. č. 265/6 zahrada o výměře 37 175 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, dle smlouvy o nájmu č. majpráv.20/93/Pl. ze dne 25. 1. 1993 ve znění dodatků č. 1 a č. 2, uzavřené s pobočným spolkem ZO ČZS Morava Nové Sady Olomouc. Výpověď byla tomuto pobočnému spolku doručena, nájem dle smlouvy o nájmu č. majpráv.20/93/Pl. ze dne 25. 1. 1993 ve znění dodatků č. 1 a č. 2 skončí dnem 1. 10. 2019.

2.3. Ostatní uživatelé městských pozemků dotčených IV. etapou PPO

Ostatní nájemci městských pozemků dotčených IV. etapou PPO užívají předmětné pozemky na základě nájemních smluv, pachtovních smluv či smluv o výpůjčce. Tyto smlouvy je možno s ohledem na výpovědní doby vypovědět v průběhu roku 2019 tak, aby nájem pacht či výpůjčka skončily do 31. 12. 2019, vyjma smlouvy o výpůjčce uzavřené s pobočným spolkem Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Olomouc (nutno uzavřít dodatek o vyjmutí dotčených pozemků z předmětu výpůjčky do 30. 6. 2019) a smlouvy o nájmu uzavřené s paní Irenou Zatloukalovou (lze předpokládat, že zahrádku užívanou paní Zatloukalovu nebude nutné rušit). S uživateli doposud nebylo o ukončení jejich smluv jednáno.

V případě pachtovní smlouvy uzavřené s panem Ing. Jaroslavem Spurným bude s paní Danou Spurnou, správkyní pozůstalosti po panu Ing. Jaroslavu Spurném, jednáno o vyjmutí dotčených pozemků z předmětu pachtovní smlouvy. 

2.4. Povodí Moravy – investorská příprava akce, harmonogram a komunikace s městem

V průběhu roku 2017 Povodí Moravy, s.p. opakovaně zahájilo výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace k IV. etapě PPO. 

První soutěž byla zrušena, neboť zadavatel obdržel pouze jednu soutěžní nabídku a dle vnitřních předpisů Povodí Moravy, s.p., jež stanovují podmínku nutného výběru z vícero nabídek, tak nemohl v soutěži pokračovat. 

V druhé soutěži došlo k podání námitek ze strany uchazečů, které v čtvrtletí roku 2018 vedly k jejímu bezvýslednému ukončení. 

Vypsání další soutěže je ze strany Povodí Moravy, s.p., podmíněno uzavřením memoranda o spolupráci s městem.

Aktuální harmonogram přípravy a realizace IV. etapy PPO (dle podkladu z Povodí Moravy, s.p. zaslaného městu dne 21. 11. 2018) je následující:

Podpis Memoranda
15. 12. 2018

Výběrové řízení na zhotovitele projektu:

Zahájení výběrového řízená na zhotovitele PDC
2. 1. 2019

Lhůta pro podání nabídek
28. 2. 2019

Podpis SoD s projektantem
31. 3. 2019

Projekční fáze:

Zahájení provádění díla
5. 4. 2019

Dokončení dokumentace DUR
3. 8. 2019

Pravomocné územní rozhodnutí
1. 11. 2019

Dokumentace DSP
1. 3. 2020

Pravomocné stavební povolení
30. 5. 2020

Prováděcí dokumentace
1. 10. 2020

Podání žádosti do OPŽP
30. 6. 2020

Výběr zhotovitele stavebních prací:

Zahájení výběrového řízení
15. 6. 2020

Lhůta pro podání nabídek
8. 8. 2020

Podpis SoD se stavební firmou
23. 9. 2020

Stavební část:

Zahájení stavebních prací
1. 11. 2020

Dokončení stavebních prací
31. 12. 2022

Kolaudace stavby
15. 3. 2023

Dle zkušeností města je naplnění předloženého harmonogramu velmi rizikové a reálně hrozí jeho nedodržení.

Podstatným faktorem ve využití finančních prostředků u OPŽP je ovšem čas, neboť realizace veškerých akcí musí být zahájena nejpozději v roce 2020. V nastavení 13. výzvy OPŽP musí schválené akce, tedy i IV. etapa PPO, dodržet předepsané podmínky a harmonogram, přičemž lze počítat s jejich časovým prodloužením. Avšak pouze za předpokladu, že bude poskytovateli dotace investorem prokázána její plynulá příprava a součinnost chráněného subjektu – tj. města.

Povodí Moravy, s.p., se dne 24. 5. 2017 písemně obrátilo na město s žádostí o zahájení procesu ukončení nájemních smluv na pozemcích města tak, aby mohlo dodržet stanovený harmonogram přípravy a realizace stavby a tudíž využít dotací z 13. výzvy OPŽP. 

Dne 14. 9. 2017 se Povodí Moravy, s.p., znovu písemně obrátilo na město s žádosti o sdělení: „zda a kdy hodlá statutární město Olomouc tyto smluvní vztahy ukončit. Tato informace je zásadní pro další postup při přípravách záměru IV. etapy PPO.“ 

RMO dne 26. 9. 2017 projednávala postup v přípravě zajištění IV. etapy PPO a pověřila náměstky primátora Mgr. Filipa Žáčka a RNDr. Aleše Jakubce, Ph.D. jednáním s Povodím Moravy, s.p., a to za účelem přípravy a uzavření smlouvy o spolupráci k IV. etapě PPO.

3. Memorandum o spolupráci při přípravě protipovodňové ochrany města Olomouc, IV. etapa

Ze strany Povodí Moravy, s.p., byl dne 21. 8. 2018 předložen návrh „Memoranda o spolupráci při přípravě protipovodňové ochrany města Olomouce, IV. etapa“. Jednalo se o první návrh týkající se řešení budoucích vztahů. Na jednání RMO dne 18. 9. 2018 bylo Mgr. Michalu Krejčímu ve spolupráci s příslušnými odbory MMOl uloženo předložit orgánům SMOl ke schválení finální podobu memoranda. Následně proběhla jednání v rámci SMOl i s Povodím Moravy, s.p., na základě kterých byl původní návrh přepracován a dále upraven. Výsledkem je předkládaný návrh memoranda.

Memorandum v této fázi upravuje obecné principy vzájemné spolupráce s cílem zajistit koordinaci příprav výstavby IV. etapy protipovodňové ochrany statutárního města Olomouce. Je v něm obsažena obecná úprava jednotlivých protipovodňových opatření, náklady na přípravu a realizaci IV. etapy PPO, nastínění budoucích majetkoprávních vztahů a způsob jednání stran. 

Povodí Moravy, s.p., je investorem IV. etapy PPO a SMOl by se podílelo finančně formou poskytnutí dotace a poskytnutím pozemků. 

Povodí Moravy, s.p., v současnosti připravuje řadu jiných investorských akcí (zaměřených na protipovodňovou ochranu obcí či revitalizace vodních toků) a v případě neuzavření memoranda do konce roku 2018 se z kapacitních důvodů bude věnovat dalším záměrům v jiných lokalitách a investorskou přípravu IV. etapy PPO města Olomouce v této fázi opustí.

IV. etapa PPO by měla být převážně financována z OPŽP. Celkové předpokládané náklady akce činí 271 mil. Kč. Z toho předpokládané neuznatelné náklady činí maximálně 44 mil. Kč (16% z celkových nákladů), ale s ohledem na zvolené technické řešení se předpokládá jejich snížení až na 10 - 12 mil. Kč (asi 4% z celkových nákladů). Tyto neuznatelné náklady bude hradit SMOl formou dotace z rozpočtu města s tím, že jejich konkrétní výše bude známa až po zpracování projektové dokumentace. U dotační smlouvy se předpokládá její uzavření v březnu 2019 a finanční čerpání nejdříve v r. 2020, přičemž může být dohodnuto čerpání po částech v průběhu více let (především 2021 a 2022).

Mimo dotaci mohou teoreticky vzniknout další náklady požadované po SMOl ze strany Povodí Moravy, s.p., (výkup některých pozemků, vyvlastění a demolice staveb v zahrádkářské kolonii), jestliže by z nějakého důvodu nebyly kryty z OPŽP.

Další náklady města vyvstanou s údržbou nově vytvořeného rekreačně hodnotného území pro obyvatele města.

Postup požadovaný ze strany Povodí Moravy, s.p. je následující: na základě uzavření memoranda Povodí Moravy, s.p. zadá veřejnou zakázku na výběr zhotovitele projektové dokumentace. Poté Povodí Moravy, s.p. požádá SMOl o dotaci a současně s touto smlouvou o dotaci uzavře se zhotovitelem smlouvu na zpracování projektové dokumentace, což by mělo proběhnout v březnu 2019. Na základě této projektové dokumentace pak budou moci být konkrétně řešeny další otázky týkající se připravované akce, které jsou v memorandu prozatím upraveny obecně.

Předložené znění memoranda o spolupráci prošlo připomínkováním dotčených odborů MMOl a je výsledkem jednání obou stran, kdy z hlediska přípravné fáze IV. etapy PPO je dosaženo maximální možné kompromisní podoby dokumentu a jeho přijetí je věcí rozhodujících orgánů. Návrh memoranda je nyní předkládán k projednání RMO a následně bude ZMO předložen ke schválení na zasedání, které se koná dne 14. 12. 2018.
4. Plán dalšího postupu

Plán dalšího postupu je zaměřen na kroky města při majetkoprávní přípravě pozemků potřebných pro realizaci IV. etapy PPO a související činnosti. Stěžejním bodem v této věci je vypořádání majetkoprávních vztahů v prostoru IV. etapou PPO dotčené části zahrádkářské kolonie Morava (a Rybářská) a zajištění náhradní zahrádkářské lokality Andělská. 

Zájmem města je dosáhnout realizace IV. etapy PPO a rovněž umožnění další zahrádkářské činnosti stávajícím uživatelům zahrádkářských kolonií Morava (a Rybářská) dle dřívějších dohod, proto se potvrzují dosavadní cíle a bude postupováno tak, aby:

1) činnost zahrádkářů ve stávající kolonii Morava (a Rybářská) byla zachována až do doby předcházející zahájení stavebních prací na realizaci IV. etapy PPO,

2) zahrádkáři z kolonie Morava (a Rybářská) mohli ve své činnosti plynule pokračovat na nové lokalitě, tj. v připravované zahrádkářské kolonii „Andělská“,

3) likvidace staveb ve stávající zahrádkářské kolonii Morava (a Rybářská) byla jejich vlastníkům přiměřeně kompenzována, a to jednak:

· převzetím nákladů na jejich odstranění (viz povinnost vyklizení pozemku a odstranění staveb vyplývající z nájemní smlouvy),

· výkupy pozemků a investičními náklady na vybudování nové zahrádkářské kolonie.

Rušené části zahrádkářských kolonií Morava (a Rybářská), jež jsou pozemkově ve vlastnictví města, jsou zatíženy právy třetích osob – tj. vlastníky vybudovaných staveb (chat, studní). Pro uskutečnění IV. etapy PPO je zapotřebí obdržet od vlastníků těchto staveb oprávnění (plnou moc) k jejich administrativnímu a fyzickému zrušení/odstranění. Náhradou za toto oprávnění bude těmto zahrádkářům/vlastníkům umožněno:

· uzavření dočasné pachtovní smlouvy, jež jim zajistí zahrádkářskou činnost ve stávající lokalitě, a to až do doby předcházející zahájení stavebních prací na realizaci IV. etapy PPO,

· plynulé pokračování zahrádkářské činnosti na náhradní lokalitě, tj. připravované zahrádkářské kolonii „Andělská“, a to na základě RMO schváleného předběžného seznamu zájemců a následně uzavřených individuálních pachtovních smluv.

Lze předpokládat, že s většinou zahrádkářů/vlastníků lze za výše uvedených podmínek dosáhnout potřebné dohody, avšak i tak existuje reálné riziko nedosažení 100% kladného výsledku. 
V případech nedosažení dohody bude s těmito jednotlivými zahrádkáři/vlastníky postupováno speciálně, přičemž lze trvat na naplnění podmínek nájemní smlouvy, potažmo rozhodnutí stavebního úřadu, a ta vymáhat soudní cestou (žaloba na vyklizení pozemku a odstranění stavby) nebo v rámci stavebního řízení o odstranění stavby. Výkon soudního rozhodnutí či rozhodnutí stavebního úřadu pak následně, bude-li to nutné, vymáhat prostřednictvím soudního exekutora. Tento postup je ale časově a finančně velmi náročný.

Přílohy důvodové zprávy:

Příloha č. 1: Koordinační výkres navrhovaných protipovodňových opatření

Příloha č. 2: Memorandum o spolupráci při přípravě protipovodňové ochrany města Olomouce, IV. etapa
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