Důvodová zpráva:

Přísedící Okresního soudu v Olomouci

Orgánům SMOl je předkládán návrh na opětovnou volbu níže uvedených kandidátů do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci.  
Dne 24. 1. 2018 byla odboru právnímu doručena žádost Mgr. Bronislava Berana, předsedy Okresního soudu v Olomouci o provedení opětovné volby 8 níže uvedených kandidátů do funkce přísedících. Jedná se o stávající přísedící, kterým končí funkční období, a to:

Ludmilu Absolonovou, nar. xxxxxxxx, trvalý pobyt xxxxxxxxxxx,
Ing. Miroslava Bednáře, nar. xxxxxxxx, trvalý pobyt xxxxxxxxxxx,
Šárku Harazinovou, nar. xxxxxxxx, trvalý pobyt xxxxxxxxxxx,
Evu Hronkovou, nar. xxxxxxxx, trvalý pobyt xxxxxxxxxxx,
Bc. Františka Milera, nar. xxxxxxxx, trvalý pobyt xxxxxxxxxxx,

Věru Pavlíkovou, nar. xxxxxxxx, trvalý pobyt xxxxxxxxxxx,
Evu Skřivánkovou, nar. xxxxxxxx, trvalý pobyt xxxxxxxxxxx,

Mgr. Zdeňka Šebestíka, nar. xxxxxxxx, trvalý pobyt xxxxxxxxxxx.

Tito kandidáti velmi dobře pracovali jako přísedící, souhlasí se svojí opětovnou volbou a s přidělením k Okresnímu soudu v Olomouci a splňují další zákonná kritéria pro výkon funkce přísedícího podle zákona  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů. Předseda Okresního soudu v Olomouci s jejich volbou souhlasí. Funkční období přísedících je čtyřleté. 
RMO doporučuje ZMO zvolit v souladu se zákonem  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích) do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci Ludmilu Absolonovou, Ing. Miroslava Bednáře, Šárku Harazinovou, Evu Hronkovou, Bc. Františka Milera, Věru Pavlíkovou, Evu Skřivánkovou a Mgr. Zdeňka Šebestíka pro funkční období 2018 – 2022.
