                                                         Důvodová zpráva

ke zrušení  obecně závazné vyhlášky    č.10/2003  o místním poplatku za povolení k vjezdu s 

motorovým vozidlem  do vybraných míst a částí města.
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o zrušení OZV č. 10/2003 o místním poplatku za povolení k vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst a částí města.

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 21.4.2009 zrušila Pravidla pro vydávání povolení vjezdu do pěší zóny v Olomouci. Veškeré výjimky z dopravního značení IP27a „ Pěší zóna“ bude řešit pouze odbor dopravy MmOL.
Udělování výjimek z dopravního značení dle ust. § 77 odst. 5 zák.č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích nepodléhá zpoplatnění a není možné vybírat poplatek za povolení k vjezdu do pěší zóny.

Ve vyhlášce č. 10/2003 je předmětem poplatku  rovněž povolení k vjezdu s motorovým vozidlem do všech míst vymezených svislými dopravními značkami IP 25a „Zóna s dopravním omezením“ a IP 25b „Konec zóny s dopravním omezením, které vyznačují oblasti (části obce apod.), kde platí nebezpečí, zákaz nebo omezení vyplývající z užitých symbolů  naček B4 „Zákaz  vjezdu  nákladních     automobilů“, B5 „ Zákaz vjezdu autobusů“, 

B11 „ Zákaz vjezdu všech motorových vozidel“ a B13 „ Zákaz vjezdu vozidel, jejichž okamžitá hmotnost přesahuje vyznačenou mez“. Tyto poplatky se však nevybírají a nejsou tedy přínosem města.

Dalším důvodem pro zrušení OZV č. 10/2003 je skutečnost, že ministerstvo financí předložilo ke schválení novelu zákona o místním poplatcích, kde předmětem návrhu je mimo jiné změna místního poplatku za povolení k vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst a částí měst. Navrhuje se zejména úprava předmětu zpoplatnění, na základě které vzniká poplatkovému subjektu povinnost zaplatit poplatek před uskutečněním vjezdu do těchto míst, aniž by bylo vydáváno povolení.
Na základě  usnesení Rady města Olomouce ze dne 19.4.2009, bylo  doporučeno zastupitelstvu města schválit OZV SmOl, kterou se ruší OZV SmOl č. 10/2003 o místním poplatku za povolení k vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst a částí města.
STATUTÁRNÍ MĚSTO OLOMOUC
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č.               2/2009,
kterou se ruší  Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č. 10/20003 o místním poplatku za povolení k vjezdu s  motorovým vozidlem do vybraných míst a částí města

Zastupitelstvo města Olomouce se  na svém zasedání dne  22.6.2009  usneslo vydat v souladu s ust.  § 84 odst. 2 písm h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů tuto obecně závaznou vyhlášku:

Článek 1

Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č. 10/2003 o místním poplatku za povolení k vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst a částí města  se ruší.
Článek 2

Tato obecně závazná vyhláška nabývá  účinnosti 15. dnem následujícím po dni vyhlášení.
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