Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro rok 2019
Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen poplatek) byl ve statutárním městě Olomouc zaveden poprvé v roce 2002. Poplatek je stanovován pro každý rok samostatně v návaznosti na skutečné náklady obce v předchozím roce na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu.
Pro rok 2018 byla výše poplatku stanovena na částku 660,- Kč. Výběr poplatku za rok 2018  k 2.7.2018 činil 51.774.463,23 Kč.
Stanovení sazby poplatku pro rok 2019
Výše poplatku se skládá ze dvou částek (první a druhé složky poplatku), které mohou v maximální výši činit 1.000,- Kč. První složka poplatku nadále činí maximálně 250,- Kč. Její skutečná výše závisí na politickém rozhodnutí a obvykle se odůvodňuje snahou o pokrytí všech nákladů města souvisejících s hospodařením s odpady a výběrem poplatku. Druhá složka poplatku může dosáhnout maximální výše 750,- Kč a musí být stanovena na základě skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za rok 2017 tzn., že nesmí být vyšší než skutečné náklady.
Výchozí informace pro stanovení výše poplatku na příští rok je čerpána ze zprávy odboru životního prostředí MMOl (viz příloha č. 1):

Celkové náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu v roce 2017 dosáhly částky 59.776.346,22 Kč  
Pro účely výpočtu poplatku se vychází z počtu poplatníků – obyvatel města Olomouce dle Českého statistického úřadu ke dni 31. 12. 2017 (tj. 100.494) a počtu rekreačních objektů, rodinných domů a bytů (1.879 objektů, ve kterých není hlášena žádná fyzická osoba k pobytu). Kalkulace tedy vychází z celkového počtu poplatníků: 102.373 (100.494+ 1.879).
Náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu činí na poplatníka 584,-Kč, tzn. náklady by bylo možné započítat v plné výši, neboť tato složka může činit až 750,- Kč.  
Celkové náklady za rok 2017 na odpad (tříděný i netříděný) rozpočítané na počet poplatníků činily 834,- Kč na osobu a rok. 
Z výše uvedeného vyplývá, že maximální výše poplatku, která by mohla být pro rok 2019 stanovena, činí 834,- Kč (250 + 584). Z důvodu správy poplatku doporučujeme částku dělitelnou 12ti, takže maximální výše poplatku by mohla činit 828,- Kč. Skutečně stanovená výše místního poplatku je na rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce. 
Poplatek je navržen ve stejné výši jako v roce 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 a 2018 tedy 660,- Kč. 
Rada města Olomouce projednala návrh obecně závazné vyhlášky na zasedání dne 14.8.2018 a doporučila zastupitelstvu schválit předkládanou obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 
Předkladatel navrhuje poplatek pro rok 2019 ve stejné výši jako v roce 2018, tedy ve výši 660,-- Kč na poplatníka za rok. 
Základní charakteristika předkládané vyhlášky:
Obecně závazná vyhláška obsahuje oproti roku 2018 formální změny na základě doporučení Ministerstva vnitra ČR a dále byl upravený text, který byl dle stanoviska Ministerstva vnitra ČR shledán v rozporu s ust. § 14 odst. 2 a § 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích a ust. § 35 zákona o obcích. Úprava se týká vyjmutí  ustanovení o povinnosti doložit doklady v případě osvobození či úlevy. Zůstává zachována výše poplatku. Na základě mimořádné situace s realizací protipovodňových opatření, etapa II. B (dále jen „PPO“) je nově navrženo osvobození pro poplatníky s trvalým pobytem hlášeným na adrese Nábřeží a Blahoslavova a pro poplatníky, kteří na základě nájemní smlouvy užívají bytovou jednotku na výše uvedených adresách. 

Navrhované osvobození odráží skutečnost, že v centru Olomouce podél řeky Moravy probíhá již od dubna 2018 rozsáhlá a dlouhodobá realizace PPO. Dle předpokládaného harmonogramu prací Povodí Moravy, s. p., který je v této věci investorem, bude realizace PPO ukončena v roce 2022. Provedení etapy II. B má ochránit 20 000 obyvatel a majetek v hodnotě 3 miliard Kč. Předpokládaná výše celkových nákladů na etapu II. B je 730 mil. Kč.
Vzhledem ke skutečnosti, že předmětem PPO je mj. také zbourání dvou současných a výstavba dvou nových mostů na ulicích Masarykova třída a Komenského/Pasteurova, dojde k úplnému dopravnímu uzavření ulic Nábřeží a Blahoslavova, které se nacházejí právě mezi zmíněnými dvěma mosty. Obyvatelé těchto dvou ulic tak budou realizací PPO dotčeni zdaleka nejvíce, neboť dopravní uzavření těchto ulic bude mít za následek mj. také nemožnost svozu komunálního odpadu z těchto ulic. Již v současné době je ulice Nábřeží fakticky neprůjezdná, neboť jsou v ní prováděny výkopové práce a umístěn výkop. Podobně na tom bude také ulice Blahoslavova. 
Vzhledem k mimořádné situaci, kdy nebude možné svážet z ulic Nábřeží a Blahoslavova komunální odpad a obyvatelé budou dotčeni také hlukem a prachem z probíhajících stavebních prací, navrhujeme osvobození od poplatku za komunální odpad jako částečnou finanční kompenzaci. Toto osvobození je dočasné a bude trvat maximálně po dobu realizace PPO.
Přílohy:

· Výpočet nákladů pro poplatek za odpad na rok 2019 (odbor životního prostředí)
· Osvobození a úlevy dle OZV č. 7/2017 celkem za r. 2018 k 16.5.2018 – přehled

· Návrh Obecně závazné vyhlášky
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