Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku z pobytu
Novelizací zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích došlo ke zrušení poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt a poplatku z ubytovací kapacity. Namísto zrušovaných poplatků se zavádí poplatek z pobytu. 

Sazba poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt za rok 2019 činila 15,- Kč. Výběr poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt  za rok 2019 k 14.11.2019 činil 1.885.856,- Kč. Sazba poplatku z ubytovací kapacity za rok 2019 činila 4,- Kč. Výběr poplatku z ubytovací kapacity za rok 2019 k 14.11.2019 činil 1.810.468,- Kč. 

Sazba poplatku je stanovena v částce 21,- Kč, což je nejvyšší zákonná sazba. Obsahově poplatek z pobytu odpovídá poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt. Předmětem poplatku z pobytu je však úplatný pobyt trvající nejvýše 60 po sobě jdoucích kalendářních dnů u jednotlivého poskytovatele pobytu, což je oproti poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt výrazná změna. Proti zrušovaným poplatkům již není tento poplatek vázán na splnění specifických podmínek (např. ubytování v zařízeních určených k přechodnému ubytování za úplatu, nebo lázeňské místo či soustředěný turistický ruch). V předkládané OZV jsou navrhována pouze zákonná osvobození. 
Do obecně závazné vyhlášky byly zapracovány veškeré připomínky Ministerstva vnitra ČR (MVČR). Obecně závazná vyhláška nebyla shledána v rozporu se zákonem 
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