Důvodová zpráva

SK Sigma Olomouc, a.s. je akciovou společností , na které se SMOl podílí aktuálně 34,24 %, přičemž akcionářská struktura je k 19.2.2014 následující:

Statutární město Olomouc                      

            880 akcií, 34,24 %

SK Olomouc Sigma MŽ, spolek
     
            
879 akcií, 33,93 %

Ing. Josef Lébr  a První olomoucká investiční , a.s.              811 akcií, 31,83 % 

Tento stav odpovídá naplnění Smlouvy o podmínkách dalšího kapitálového vstupu Statutárního města Olomouc do společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. (3) ze dne 24.6.2010, která je t.č. zcela naplněna.

Dne 19.12.2013 rozhodla valná hromada společnosti o zvýšení základního kapitálu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. z 257 mil. Kč o 11 mil. Kč na 268 mil. Kč, a to pouze akcionářem SK Olomouc Sigma MŽ, spolek, přičemž po dokončení tohoto zvýšení v průběhu února 2014 bude vydáno tomuto akcionáři 110 kusů akcií, a tedy nově bude akcionářská struktura následující: 

Statutární město Olomouc                      

            880 akcií,   32,84   %

SK Olomouc Sigma MŽ, spolek
     
            
989 akcií,   36,90    %

Ing. Josef Lébr a První olomoucká investiční , a.s.              811 akcií,   30,26     % 

Ze strany akcionáře SK Olomouc Sigma MŽ, spolek se patrně jedná na min. několik let o poslední navýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem, což tento akcionář i deklaroval vůči ostatním akcionářům, neboť veškeré nemovitosti, které bylo možno vložit budou po tomto navýšení vloženy, zbývající nemovitosti (zejména západní tribuna Androva stadionu) vložit nejde s ohledem na pravidla poskytovaných dotací. Zvyšování základního kapitálu jinými nepeněžitými vklady, ale ani případně vklady peněžitými nelze aktuálně zvažovat. 

Všichni akcionáři se na valné hromadě 19.12.2013 zavázali, že umožní akcionáři Statutární město Olomouc obnovení akcionářského podílu na úroveň min. 34 %, resp. minoritního podílu, tj. více než 33,33%. Pro dosažení tohoto ujednaného podílu je navrhováno zvýšení základního kapitálu z 268 mil.Kč o 5,5 mil. Kč na 273,5 mil. Kč , přičemž po realizaci tohoto navýšení by byla akcionářská struktura následující:

Statutární město Olomouc                      

            935 akcií,   34,19   %

SK Olomouc Sigma MŽ, spolek
     

            989 akcií,   36,16    %

Ing. Josef Lébr  a První olomoucká investiční , a.s.             811 akcií,   29,65     % 

Na základě smluvních ujednání mezi akcionáři SK Olomouc Sigma MŽ a Ing. Josefem Lébrem které se postupně zrealizují do 30.6.2014, dojde k odprodeji 62 ks akcií celkem tomuto akcionáři. Tato smluvní ujednání mezi zbývajícími dvěma akcionáři mají význam pro financování SK Sigma Olomouc, a.s., protože vedlejší podmínkou tohoto odprodeje je smluvně garantované plnění ve výši 3,450.000,00 Kč ve prospěch SK Sigma olomouc, a.s.. Z této částky bylo k 19.2.2014 již poukázáno 2,825.000,00 Kč, což umožnilo zvládnout financování akciové společnosti v I. čtvrtletí 2014.

V termínu 30.6.2014 bude tedy po realizaci navýšení a odprodejů výsledná akcionářská struktura následující:

Statutární město Olomouc





935 akcií     34,19  %

SK Olomouc Sigma MŽ, spolek

                                   927 akcií    33,89  %

Ing. Josef Lébr a První olomoucká investiční, a.s.                           873 akcií     31,92  %        

Do budoucna je třeba uvážit nový model financování a organizace společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., když model financování cestou zvyšování základního kapitálu v podobě, jaká byla aplikována od roku 2001, již patrně nebude možno použít, když účel tohoto postupu byl naplněn, zejména z pohledu sjednocení majetku včetně majetku nemovitého ve společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., jakož i z pohledu dobudování celého areálu oproti stavu v r.2001. Řešení těchto otázek není předmětem tohoto materiálu, ale bude úkolem statutárních orgánů společnosti ve spolupráci s akcionáři společnosti, včetně SMOl. Stejně tak je třeba připravit novou akcionářskou dohodu, která bude připravena v návaznosti na připravované změny stanov v návaznosti na novelu občanského zákoníku k 1.1.2014. 

SK Sigma Olomouc, a.s. není zřízena prvotně za účelem dosahování maximálního zisku, ale proto, aby zajistila financování olomouckého fotbalu v nejvyšší profesionální soutěži, výchovný proces mládeže a stálý rozvoj materiálně technické základny a infrastruktury včetně zabezepčení odpovídajících parametrů fotbalového stadionu, který splňuje nejvyšší požadavky v rámci FAČR a aktuálně je zabezpečováno naplnění parametrů pro možnost pořádat ME21 v roce 2015. 

Prostředky z tohoto navýšení základního kapitálu budou z velké části použity na odkoupení pozemku parc.č. st. 1695 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, včetně vypořádání závazků s pozemkem souvisejících v celkové výši cca 2,5 mil. Kč. Na této úrovni je učiněna se souhlasem představenstva společnosti za účasti zástupců Statutárního města Olomouce, členů představenstva, vstřícná dohoda s ÚZSVM, která znamená, že by se ukončil i dosud vedený a toho času přerušený soudní spor o výši bezdůvodného obohacení za užívání tohoto pozemku tím, že na něm stojí tělocvična, zejména pak po zrušení regulační vyhlášky.Tento pozemek je prakticky jediný, který v rámci Androva stadionu připadá do vlastnictví ČR a jedná se o pozemek pod tělocvičnou , která je u komunikace ulice Na Střelnici a stavba tělocvičny je v majetku SK Sigma Olomouc, a.s. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dlouhodobě řeší se společností možnost jeho odkoupení, jakož i hrazení užívání pozemku do doby odkoupení, a to i zpětně. Tělocvična je užívána zejména pro tréninky neprofesionálního fotbalu včetně mládeže a mimo jiné i pro tělesnou přípravu příslušníků Městské policie.. 

Zbývající část prostředků z navýšení kapitálu bude použita k dořešení dofinacování investic z roku 2013 (odkoupení travnatého tréninkového areálu naproti plaveckého bazénu).  

S ohledem na povinnosti uložené zákonem o obchodních společnostech a družstvech účinným od 1.1.2014 bude předložen valné hromadě také návrh změny stanov, který by pouze v nezbytné míře upravil stanovy tak, aby vyhověly zákonu s tím, že případná rozsáhlejší změna stanov by byla provedena v návaznosti na přijetí celkové koncepce dalšího fungování SK Sigma včetně nové akcionářské smlouvy, která řeší mimo jiné také obsazení orgánů společnosti.

Valná hromada společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. je představenstvem svolána na 19.3.2014, přičemž je třeba respektovat ust. § 84 odst.2 písm. f) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích, podle kterého je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, a proto je předkládán Radou města Olomouce návrh ZMO delegovat na valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města s následujícím pověřením:

Valná hromada svolaná na den 19. 3. 2014 v 10 hod. do kanceláře primátora, přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu

zástupce města - JUDr. Martin Major, MBA

náhradník -  Ing. Ivo Vlach.

delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, včetně  rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. max. o 5,5 mil. Kč upsáním akcií peněžitými vklady akcionáře SMOl a úpravě stanov společnosti dle zákona o obchodních společnostech a družstvech účinného od 1.1.2014. Delegování je platné i pro valnou hromadu, která by se případně konala v náhradním termínu. 
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