Důvodová zpráva

Cena města 2014
Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce, schváleného Radou města Olomouce dne 9. 12. 2014, vyhlásilo statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města a Cenu za počin roku 2014. Návrhy byly zasílány na odbor vnějších vztahů a informací do termínu 28. 2. 2015. Poté pracovníci oddělení kultury OVVI zpracovali všechny doručené návrhy a připravili je k posouzení.

Pracovní skupina pro udělování Ceny města, schválená Radou města Olomouce dne 17. 2. 2015, na svém jednání dne 10. 3. 2015 sumarizovala a posuzovala celkem 22 návrhů na Cenu města za rok 2014 a 4 návrhy na Cenu za počin roku 2014 podaných občany a institucemi, vzala také v úvahu návrhy z minulých let a shodla se na níže uvedených nominacích.

Rada města Olomouce na svém jednání 17. 3. 2015 projednala návrh pracovní skupiny a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na udělení šesti cen za rok 2014:

Cena města Olomouce za rok 2014

· Gerlinde Back | jiné

Vedoucí představitelka ekumenické nadace Stiftung Haus der Action 365 ve Frankfurtu nad Mohanem brzy po revoluci navázala kontakty s Olomoucí, které pak v dalších desetiletích rozvíjela. Iniciační a organizační aktivity, podložené i velkorysou finanční podporou přinesly mnoho záslužného ve prospěch Olomouce, jejích obyvatel a zvláště pak studentům. Mezi nejvýznamnější patří každoroční bezplatný pobyt 15 studentů Pedagogické fakulty UP na letní škole ve Frankfurtu nad Mohanem, na níž paní Back sama vedla a stále vede řadu seminářů. 

Zvláštní ocenění si pak zaslouží okamžitá finanční pomoc olomouckým rodinám postiženým povodní. Paní Gerlinde Back je nominována za výrazné a dlouholeté aktivity ve prospěch Olomouce a Olomoučanů.

· PhDr. Jiří Hastík | kultura

PhDr. Jiří Hastík, malíř, grafik, teoretik výtvarného umění, který se výraznou měrou podílel na vzniku unikátních knižních publikací, mapujících vývoj olomoucké výtvarné kultury od začátku 19. století do současnosti. Autor více než 500 odborných textů z oblasti současného výtvarného umění, svou více než čtyřicetiletou kurátorskou činností významně přispěl ke zviditelnění olomoucké výtvarné scény nejen v rámci České republiky, ale i v zahraničí. 

V roce 1989 stál u zrodu Unie výtvarného umění Olomoucka (UVUO). V rámci UVUO se podílel na uspořádání více než 300 spolkových a individuálních výstav v Olomouci, České republice, zemích evropské unie i zámoří. V roce 2015 se PhDr. Jiří Hastík dožívá 70 let.

· Richard Pachman | kultura

Hudebník Richard Pachman se narodil 27. 4. 1966 v Olomouci. Hudební vzdělání získal na LŠU Olomouc, konzervatoři Jaroslava Ježka (obory kompozice a zpěv) dále pak výtvarné vzdělání na LŠU Olomouc. První písní šířenou v rozhlase byla skladba Pro Mozarta. Je autorem relaxačních a meditativních kazet Sebevědomí a Koncentrace. Autor hudby k muzikálu Babička, oratoriu Mistr Jan Hus. Napsal Liturgické texty duchovní hudby jako vzpomínku na Olomouc „Missa Olomoucenis“. Kromě hudby se věnuje aktivně i výtvarné činnosti. Vystavuje po celé republice, v minulých dvou letech mimo jiné také dvakrát v Olomouci. Více na www.pachman.cz
· prof. RNDr. Radek Zbořil, Ph.D. | věda a výzkum

Od roku 2010, působí jako profesor na Univerzitě Palackého v Olomouci a jako generální ředitel Regionálního centra pokročilých technologií a materiálů (RCPTM), v Olomouci.

Je aktivním členem Rady podprogramů ALFA Technologické agentury České republiky. V roce 2011 obdržel cenu Ministra školství, mládeže a tělovýchovy za mimořádné výsledky v oblasti výzkumu, experimentálního výzkumu a inovací. Je spoluautorem 6 národních/mezinárodních patentů a 4 užitných vzorů. Profesor Zbořil je autorem nebo spoluautorem více jak 250 vědeckých publikací a aktivně přispívá do mnoha zahraničních vědeckých časopisů a publikací. 
Cena za počin roku 2014

· Mgr. Michal Bartoš, PhD. a Sluňákov - centrum ekologických aktivit města Olomouce, Agentura ochrany přírody a krajiny ČR
Unikátní projekt s názvem „Dům přírody Litovelského Pomoraví“ byl realizovaný ve spolupráci Agentury ochrany přírody a krajiny ČR a o.p.s. Sluňákov podle konceptu Michala Bartoše. 

Jedná se o jedinečnou galerii v přírodě a přírodní učebnu v Horce nad Moravou, která je vstupní bránou do CHKO Litovelské Pomoraví. Stavby a instalace jsou navržené s cílem podnítit návštěvníky ke smyslovému vnímání přírody a pomáhají kultivovat vztah k přírodě. V areálu jsou realizovaná díla podle návrhů Františka Skály, Miloše Šejna, Miloslava Pekara, Roberta Smolíka a Marcela Hubáčka.

· prof. PhDr. Jan Vičar, CSc.  a kolektiv autorů

Obsáhlou monografii nazvanou „Hudba v Olomouci 1945 – 2013“ zpracoval kolektiv autorů pod vedením Jana Vičara a vydala Univerzita Palackého v Olomouci.

Jedná se o unikátní dílo vystihující historii hudební kultury v Olomouci od roku 1945 do současnosti. Vedle detailních historických výkladů obsahuje rozsáhlou ikonografii, jakož i muzikologické analýzy významných děl hudebních skladatelů spjatých s městem Olomouc.
Předání cen se uskuteční v rámci slavnostního večera ve čtvrtek 21. 5. 2015 v slavnostním sálu Klášterního Hradiska.
Příloha:

· Tabulka – seznam všech nominací na Ceny města a Ceny za počin za rok 2014
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