Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je ke schválení předkládána účetní závěrka statutárního města Olomouce sestavená k 31. 12. 2016. Radou města  Olomouce  byla projednána na schůzi konané dne 10. 5. 2017. Účetní závěrka byla rovněž dne 12. 4. 2017 projednána ve Finančním výboru ZMO, za účasti externího auditora a byla zveřejněna na úřední desce města dne 26.5.2017, tedy v zákonné lhůtě  před zasedáním ZMO. Jak FV ZMO, tak RMO doporučili zastupitelstvu schválit účetní závěrku SMOl k 31.12.2016, v souladu s příslušnými zákony a předpisy.
Povinnost schvalování účetních závěrek mají územně samosprávní celky podle platné vyhlášky č. 239/2012 Sb.. Vyhláška č. 220/2013 Sb. dále stanovila požadavky na organizaci schvalování účetních závěrek. U statutárního města Olomouce je schvalujícím orgánem, podle Zákona o obcích č. 128/2000 Sb., zastupitelstvo města Olomouce.
Účetní závěrku (příloha 1) dle Zákona o účetnictví č. 563/1991  Sb. ve znění pozdějších předpisů tvoří:
1) rozvaha (str. 1-5)

2) výkaz zisku a ztráty (str. 6-8)
3) přehled o peněžních tocích (str.9)

4) přehled o změnách vlastního kapitálu (str.10)

5) příloha (str.11-33)

V roce 2016 byl opět prováděn audit hospodaření statutárního města Olomouc nezávislým auditorem, společností FSG Finaudit s.r.o..  Při přezkoumání hospodaření za rok 2016 nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Podle výroku auditora ze dne 27. 2. 2017 „účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv statutárního města Olomouc k 31.12.2016 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za účetní období od 1.1.2016 do 31.12.2016 v souladu s českými účetními předpisy“. 
Vyhláška č. 220/2013 stanovuje pro schvalování  účetní závěrky následující podklady:
a) schvalovaná účetní závěrka, t.j. rozvaha, výkaz zisku a ztráty,  přehled o peněžních tocích, přehled o změnách vlastního kapitálu, příloha; (předkládáno v písemné podobě, příloha 1)
b) zpráva auditora o ověření účetní závěrky, případně další informace a zprávy vypracované auditorem, zpráva o výsledku finanční kontroly, případně další informace o závažných zjištěních při výkonu veřejnosprávní kontroly a zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření, jsou-li tyto dokumenty v souladu s jinými právními předpisy vypracovány; (předkládáno v písemné podobě, příloha 2,)
c) zprávy útvaru interního auditu o zjištěních z provedených auditů, v rámci nichž byly zjištěny skutečnosti, které mohou mít vliv na úplnost a průkaznost účetnictví, a roční zpráva interního auditu, a to v případě, že je útvar interního auditu u účetní jednotky zřízen v souladu s jiným právním předpisem; (zprávy jsou uloženy a k dispozici na odboru interního auditu SMOl),
d) inventarizační zpráva; (předkládáno v písemné podobě, příloha 3)
e) účetní záznamy a doplňující informace vyžádané schvalujícím orgánem.
Výběr ze Zápisu z jednání finančního výboru ZMO ze dne 12. 4. 2017 (závěr FV ZMO):
Finanční výbor ZMO doporučuje ZMO vydat souhlas a podle bodu 2b) zápisu bere na vědomí závěrečný účet a účetní závěrku SMOl sestavenou k 31.12.2016, v souladu se zákonem o účetnictví č. 563/1991 Sb. ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 220/2013 Sb. 

Výběr z Usnesení 87. schůze Rady města Olomouce, konané dne 10. 5. 2017, bod 21:

Rada města Olomouce po projednání:

- doporučuje zastupitelstvu města schválit

	účetní závěrku SMOl sestavenou k 31.12.2016, v souladu se zákonem o účetnictví č. 563/1991 Sb. ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 220/2013 Sb.


- doporučuje zastupitelstvu města
	pověřit 1. náměstka primátora JUDr. Martina Majora, MBA podpisem „Protokolu o schvalování účetní závěrky“. 


Informace pro zastupitele ke schvalování účetní závěrky:

Každý z členů schvalujícího orgánu má právo, aby v písemném záznamu o hlasování bylo uvedeno, jak hlasoval. Každý člen má právo své hlasování písemně odůvodnit. Toto písemné odůvodnění se stává nedílnou součástí záznamu o hlasování, případně protokolu podle vyhlášky (příloha 4).
Soupis příloh:

Příloha č. 1 –  Účetní závěrka SMOl k 31. 12. 2016 (rozvaha, výkaz zisku a ztráty, přehled o peněžních tocích, přehled o změnách vlastního kapitálu, příloha)

Příloha č. 2 – Zpráva nezávislého auditora (zpráva o ověření řádné účetní závěrky statutárního města Olomouc k rozvahovému dni, za ověřované období od 1. 1. 2016 - 31. 12. 2016)    

Příloha č. 3 –  Inventarizační zpráva z inventarizace majetku a závazků SMOl za rok 2016 
Příloha č. 4 –  Protokol o schvalování účetní závěrky
