Důvodová zpráva

(ZMO 6.5. 2003)


Dne 20. 3. 2003 byla na Magistrát města Olomouce doručena žádost občanů o opětovné projednání změny č. X. ÚPnSÚ Olomouc Hodolany - areál ČSAD. Tuto žádost podepsalo více jak 515 osob (více než 0,5% občanů města). Tato žádost není petice tak, jak je uvedeno mylně  v názvu zprávy, ale jedná se o žádost o projednání záležitosti v orgánech obce ve smyslu § 16 odst. 2) písm. f) Zákona o obcích. 

Dle tohoto ustanovení zákona je nutné zařadit příslušný bod do programu zasedání zastupitelstva města do 90 dnů. Zákon o obcích vyhrazuje v pravomoci zastupitelstva ve vazbě na ustanovení Stavebního zákona schvalovat územní plán obce a regulační plán (ÚPn a RP) a vyhlašovat jejich závazné části obecně závaznou vyhláškou. 

Stavební zákon dále upravuje způsob pořízení územního a regulačního plánu, způsob projednání, příslušnost ke schválení a ostatní úkony, související s pořízením územně plánovací dokumentace.

Z obou výše citovaných zákonných předpisů vyplývá, že schválenou územně plánovací dokumentaci (ÚPn a RP) a jejich změnu nelze zrušit usnesením zastupitelstva, ale pouze nahradit jinou územně plánovací dokumentací (ÚPD) nebo její změnou. Tzn., že zastupitelstvo nemůže revokovat své usnesení o schválení změny ÚPnSÚ č. X. – ČSAD Hodolany a nahradit jej jiným, neboť se jedná o konečný akt v procesu pořízení ÚPD. Z výše uvedeného je tedy zřejmé, že sice na základě žádosti občanů bude zařazen na jednání zastupitelstva bod znovu projednání změny ÚPnSÚ č. X., ale zastupitelstvo nemůže ve stejné věci znovu rozhodovat. Pokud by zastupitelstvo usoudilo, že žádost občanů je oprávněná, pak jediný způsob řešení je rozhodnout o pořízení nové změny v řešeném území, která po schválení nahradí původní změnu. 

Žádost občanů poukazuje na postup, kterým byla změna schválena  a neznalost zastupitelů problematiky projednávání změny. Dále poukazuje na to, že dle jejich mínění není nutná žádná změna ÚPn směřující k realizaci dalšího velkoplošného maloobchodního zařízení a žádají, aby zastupitelé znovu posoudili nezbytnost změny ÚPn. Jako přílohu k žádosti doložili rozbor problematiky podporující jejich názor s řadou výhrad k řešení uvedené změny. 

Pořízení změny č. X. bylo ZMO schváleno dne 27. 6. 2002 na základě podrobného zdůvodnění v důvodové zprávě. Další proces obsahující veřejné projednání návrhu zadání, schválení zadání v ZMO, zpracování návrhu změny, veřejné projednání návrhu změny a předložení tohoto návrhu ZMO včetně všech náležitostí stanovených zákonem, proběhlo ve všech aspektech v souladu s ustanoveními stavebního zákona. Toto dokladuje i stanovisko nadřízeného orgánu, který dohlíží na zákonnost celého procesu. V rámci tohoto procesu mohli občané dvakrát připomínkovat navrhovanou změnu, což využila jen malá část z nich.  Všechny připomínky a námitky občanů byly součástí materiálů pro ZMO. K pocitu občanů o neobjektivním rozhodnutí o změně pravděpodobně přispěl fakt, že v období pořizování změny proběhly komunální volby a návrh změny schvalovalo nové zastupitelstvo na svém druhém zasedání. Z pohledu OKR byl proces pořízení změny formálně i věcně správný. Změnou je umožněno intenzivnější využití plochy ve stabilizovaném území, což je z hlediska zásad urbanismu vhodnější než zástavba ve volné krajině. V rámci pořizování byly prokázány všechny předpokládané vlivy navrhovaného řešení v území, včetně kapacitních možností komunikací a vlivu z dopravy. Reálnost změny je podložena rovněž kladnými stanovisky dotčených orgánů státní správy (DOSS), které chrání zájmy státu dle speciálních zákonů. 

Předkladatel na základě průběhu pořízení a schvalování změny ÚPnSÚ č. X zastává názor, že ZMO rozhodlo zcela objektivně většinou hlasů a v mezích zákona. 

Je ale nutné žádost občanů v souladu se zákonem o obcích předložit ZMO. Veškeré materiály a přílohy nutné k posouzení procesu schvalování změny ÚPnSÚ č. X mají zastupitelé k dispozici v důvodové zprávě pro jednání ZMO dne 4.2.2003. Dále jako příloha č.2 této důvodové zprávy je stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování s rozborem právních souvislostí  a jako příloha č.3 je věcný rozbor argumentů občanů jejich žádosti o znovuprojednání změny č.X ÚPnSÚ Olomouc ČSAD Hodolany. Zastupitelstvo tak na podkladě těchto materiálů může případně rozhodnout o záměru pořídit novou změnu ÚPnSÚ směřující k potvrzení současného využití lokality ve smyslu žádosti občanů. Do doby jejího schválení  /cca 1 rok/ však bude v platnosti změna ÚPnSÚ č. X., tak jak byla schválena ZMO dne 4. 2. 2003. 

Vzhledem k termínu doručení žádosti občanů /20.3.2003/ je nutné projednat tuto žádost do 90 dnů, je tedy předložena na jednání ZMO 6.5.2003.

RMO měla tento bod na programu svého zasedání dne 15.4.2003 a  nedoporučila ZMO schválit záměr pořízení nové změny ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Hodolany.

Příloha:   č. 1    žádost občanů o znovuprojednání změny

2 stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování s právním rozborem

/bude doložena dodatečně/ 

3 věcný rozbor připomínek žádosti občanů Hodolan o znovuprojednání změny č.X  ÚPnSÚ Olomouc

/OKR jako pořizovatel územního plánu/ 

