Magistrát města Olomouce

      Odbor kultury a cestovního ruchu 

Důvodová zpráva

Závěrečný účet a zpráva o přezkoumání hospodaření svazku obcí České dědictví UNESCO
Statutární město Olomouc je od roku 2001 členem dobrovolného svazku obcí České republiky, na jejichž katastrálním území se nachází objekt nebo objekty nebo chráněné území zapsané do Seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO nebo, které se samy nacházejí na chráněném území zapsaném do tohoto Seznamu. Dobrovolný svazek obcí České republiky užívá názvu České dědictví UNESCO. 

Hospodaření
Přezkoumání hospodaření bylo provedeno auditorskou společností AUDIT TEAM, s.r.o. za období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022. Při přezkoumání hospodaření podle § 2 a 3 zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření dobrovolných svazků obcí nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Při přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření v budoucnosti (viz. přílohy).

Na valné hromadě svazku obcí České dědictví UNESCO dne 12. května 2023 ve Žďáru nad Sázavou schválili zástupci obcí závěrečný účet svazku obcí za rok 2022 bez výhrad.

Podle zákona o obcích č. 128/2000 a zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů č. 250/2000 § 39 vyplývá povinnost projednat a vzít na vědomí výše uvedené materiály zastupitelstvem členských obcí a měst.

Závěr:

Předkladatel doporučuje vzít uvedené materiály na vědomí.   
Přílohy:

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2022

Závěrečný účet za rok 2022
Zpráva pro schůzi ZMO konanou dne 30.10.2023
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