Důvodová zpráva

Zastupitelstvem města Olomouce byl dne 23. 9. 2003 schválen „Plán kontrolní činnosti na období 09-12/2003“, kterým se Kontrolní výbor ZMO ve své činnosti řídil. Poslední informaci o své činnosti předložil kontrolní výbor zastupitelstvu na jednání 

dne 16. 12. 2003 pod bodem 25. 

V současné době je připravována kontrolní akce „Poskytování finančních prostředků města Olomouce nestátním subjektům“. Kontrolní akce „Kontrola odpočtu druhé poloviny kupní ceny za NP Pekařská 11“ je v současné době přerušena, souběžně s naším šetřením probíhá šetření orgánů činných v trestním řízení, které mají všechny originální doklady, kontrolní skupina bude sledovat další postup orgánů činných v trestním řízení a další postup  kontrolní výbor stanoví po ukončení jejich šetření.

Dnešnímu jednání zastupitelstva je předkládán návrh  „Plánu kontrolní činnosti na období 01-06/2004“. Při sestavování tohoto plánu vycházel kontrolní výbor z poznatků, které získal při své dosavadní činnosti, v plánu jsou obsaženy kontrolní akce zabývající se šetřením podání občanů a plnění usnesení Zastupitelstva a Rady města Olomouce.

Kontrolní výbor takto sestavený „Plán kontrolní činnosti na období 01-06/2004“ projednal naposledy na svém jednání dne 23. února 2004 a doporučuje ZMO předložený plán schválit.
