Důvodová zpráva

(do ZMO 21.9. 2004)

Rekapitulace (kurzíva)

1. Průběh projednání návrhu zadání změny č.VIII ÚPnSÚ Olomouc

Usnesením ZMO ze dne 13. 12. 2001 bylo schváleno pořízení změny č. VIII/2001 a uloženo vedoucí OKR pořídit uvedenou změnu.

Dne 15. 2. 2002 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu zadání změny VIII/2001 ÚPnSÚ Olomouc v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou a také bylo publikováno v tisku (Radniční listy). Podklady pro projednání byly rovněž vystaveny ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 25 DOSS, 19 sousedních územních obvodů, 12 významných organizací, podniků a subjektů a 17 správců sítí, komunikací a vodních toků. Dne 7. 3. 2002 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem pořizovatele za účasti 15 zástupců DOSS, správců sítí, sousedních územních obvodů a občanů. Veřejné projednání bylo ukončeno 18. 3. 2002. Do 3. 4. 2002 bylo možno podávat podněty a stanoviska. Do 8. 4. 2002 obdržel OKR 9 podnětů od občanů orgánů a organizací a 14 stanovisek DOSS. Návrh zadání změny č. VIII ÚPnSÚ Olomouc byl schválen ZMO dne 27.6.2002.

2. Průběh projednání návrhu změny č.VIII ÚPnSÚ Olomouc

Dne 4. 6. 2003 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu změny č.VIII ÚPnSÚ Olomouc v souladu § 22 zákona č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou a také bylo publikováno na internetu na stránkách města. Projednání bylo rovněž prezentováno ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 28 DOSS (dotčený orgán státní správy), 32 významných organizací, subjektů a správců sítí, komunikací a vodních toků a 17 komisí městských částí. Dne 26. 6. 2003 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem projektanta za účasti celkem 22 zástupců DOSS, správců sítí, občanů a nadřízeného orgánu. Veřejné projednání bylo ukončeno 4. 7. 2003. Termín pro podání podnětů byl do 21. 7. 2003. Dne 29.7. 2003 byla odeslána výzva těm DOSS, které nesdělily své stanovisko ve stanovené lhůtě. OKR obdržel 19 stanovisek DOSS, 16 připomínek od občanů, orgánů a organizací a 2 námitky vlastníků dotčených řešením návrhu k návrhu změny č. VIII.

3. Schválení  změny č. VIII ÚPnSÚ Olomouc 


Podrobné vyhodnocení námitek, stanovisek DOSS a připomínek, včetně důvodové zprávy a návrhu na usnesení bylo předloženo na zasedání ZMO dne 23.9. 2003. Usnesením z uvedeného zasedání (č. 15 bod 2) byly schváleny změny v lokalitách pod číselným ozn. 1 Nemilany – sokolovna, 6 Chomoutov – ul. Za moravou, 7 Nová ulice – ul. Na trati (bydlení), 8 Chválkovice –ul. Švabinského (bydlení), 9 Neředín „Nivy“(bydlení), 10 Droždín Jesenická ul.(bydlení),15 Neředín, Řepčín, ul.Polit. vězňů, (doprava), 16 Neředín - Západní tangenta, (plochy zeleně), 18 Hodolany – ul. J.V.Pavelky (průmysl).

Pozn.: K ostatním lokalitám (č.2,4a,4b,11,13,14,17) nebylo ze strany DOSS – MŽP dáno souhlasné stanovisko k návrhu změny, takže nemohly být schváleny.

Z důvodů přesného odlišení lokalit již schválených od znovu projednávaných, je dále schválená část označována indexem /A, současně projednaná a předkládaná ke schválení indexem /B.
4. Průběh nového projednání návrhu změny č.VIII/B ÚPnSÚ Olomouc

 Současně bylo (dle již citovaného usnesení ZMO) pod bodem č. 15 odst. 5 d uloženoů „Odboru koncepce a rozvoje dále jednat s DOSS, a dalšími  dotčenými subjekty o lokalitach : č. 2 Neředín – U dvorů (bydlení), 4a Radíkov (bydlení), 4b Radíkov (plocha pro sport a rekreaci), 11 Topolany – dětské centrum (vybavenost), 13 Holice „Amerika“(těžba), 14 Chomoutov, Řepčín, Hejčín, Černovír, (Litovelské Pomoraví – ÚSES), 17 Slavonín – U statku (komerční plocha)“.

Novému projednání předcházely ústní konzultace s expertem Ministerstva pro místní rozvoj Ing. Sklenářem, a zástupkyní nadřízeného orgánu územ. plánování KÚ odb.strategického rozvoje - Ing.arch. Dudkovou, s následujícím závěrem.

S ohledem na rozsah změny oproti již jednou projednávaným materiálům zm č. VIII, lze konstatovat, že nedošlo k zásadnímu odlišnému posouzení věcné (tedy již projednané) podstaty změn, pouze ke změně jejich rozsahu (redukci ploch), případně jsou některé lokality znovu předkládány v již dříve projednané, nezměněné podobě. Vzhledem k těmto skutečnostem bylo dohodnuto, že změna VIII/B nemusí být znovu projednávána se všemi dotčenými subjekty, bude dopracován návrh s dohodnutými redukovanými plochami, který bude takto předložen ke schválení v ZMO. Důvodová zpráva bude doplněna o nové skutečnosti z jednání, zejména dohodou s příslušným DOSS, s nímž předchozí  materiál nebylo možno dohodnout.

Následuje popis projednaného a dohodnutého rozsahu a způsobu vyhotovení ve vztahu k předcházející již dříve projednané a zpracované dokumentaci. 

č.2   Neředín – (U dvorů )– bydlení,  beze změn

Opětovná jednání se žadatelem (i prostřednictvím právního zastoupení obou stran, související s úhradou za pořízení změny). Jednání nepřinesla nová řešení, respektive změnu stanovisek. Pořizovatel trvá na významném pěším propojení Neředínské návsi s ul.Okružní, dle platného ÚPn. Žadatel s pěším koridorem nesouhlasí. Žadatel potvrdil trvání své původní námitky dopisem ze dne 20.5.2004.

 č.4a Radíkov – (Lesní zátiší, Na suchých loukách), - bydlení.,  beze změn

Žadost o změnu, podanou KMČ Radíkov, byla přípomínkována vlastníkem sousedící parcely (podstata připomínky ohledně nadměrného hluku ze sousedící dílny se netýká problematiky ÚPd), dále potom vlastníkem pozemků z lokality 4b, který omylem pokládal lokalitu 4a za lok. 4b.(storno připomínek dopisem ze dne 12.2.2004 – Ing.Košťál). Nicméně přes uvedené skutečnosti vyplynulo z jednání s občany jisté zpochybňování názoru KMČ na využívání plochy. Z tohoto důvodu uspořádal OKR anketu mezi vlastníky pozemků (07/04), z níž jednoznačně vyplývá požadavek většiny vlastníků dotčených pozemků na změnu z regulativu RCH (chatové osady) na BV (bydlení předměstské – venkovské), tedy stav beze změny oproti navržené a již projednané Změně ÚPn, a v souladu s požadavkem KMČ.
č.4b Radíkov střed, - (Lošovská), plocha pro sport a rekreaci (částečně bydlení), dílčí minimalizace záboru v BK, travnatá plocha ZKR, včetně minimálního soc.hyg. příslušenství – již mimo BK, tedy redukce záboru BK (i šetrnější povrch.úprava). Nově navržené úpravy byly projednány a odsouhlaseny s dotčenými orgány MmOl – ŽP, a v souladu se stanoviskem AOPK ČR (Agentura ochrany přírody a krajiny), stř. Olomouc ze dne 28.7.2003 (č.j.“1104/2003).V této lokalitě je rovněž navrhována stejná změna jako u předchozí lokalitry 4a, a to z RCH na BV. I zde proběhla anketa mezi vlastníky pozemků, kteří záměr změny požadují. Zábor pozemků (BV) je beze změn. Namítajícím zůstává opakovaně jako vlastník pozemků pan Ing. Košťál. Námitku, týkající se devastace ŽP nelze z hlediska funkčních regulativů ÚPn vyhodnotit. (Bydlení venkovského typu lze, dle názoru OKR, zajistit s minimálními negativními vlivy na ŽP, respektive s vlivy srovnatelnými s regulativem RCH, při respektování příslušných technických norem a ostatních platných legislativních předpisů. „Orgány územního plánování jsou povinny pořizovat ÚPd v souladu s potřebami rozvoje území (§ 17 SZ), současně soustavně sledují zda se nezměnily podmínky, za kterých byla ÚPd schválena. Orgán územ.plánování je povinen uvést do souladu územní plán obce s následně schválenou ÚPd. (§ 30 SZ)“ Z tohoto hlediska upravení regulativu na pozemcích pana Ing.Košťála odpovídá skutečnému stavu v území, tedy „bydlení venkovského typu“, nikoliv původnímu značení „chatové osady“, a nelze mu tudíž vyhovět. Naopak pozemky vedené (přehlédnutím zpracovatele) v EN jako orná půda jsou rovněž převedeny do funkčního regulativu odpovídajícímu skutečnému stavu v území.(ZPF)

č.11 Topolany – dětské centrum – vybavenost,  redukce plochy. Bylo předloženo a projednáno nové situování hřiště s podstatným zmenšením záboru původně navrhované plochy. Projednáno s žadatelem, MmOL,odb. ŽP, a dohodnuto s MŽP.

č.13 Holice – Amerika - zeleň, těžba, redukce obou ploch. Žadatel doložil požadovaný geometrický plán  skutečného rozsahu provedené těžby štěrkopísku a pedologický posudek z důvodu zpřesnění posouzení neoprávněného záboru ZPF. Plocha související zeleně byla zmenšena. (Vůči žadateli byla uplatněna pokuta za neoprávněný zábor ZPF ze strany MmOl odb.ŽP). Projednáno s žadatelem, MmOL,odb. ŽP, a dohodnuto s MŽP.

č.14 Litovelské Pomoraví – ÚSES (Chomoutov, Řepčín, Hejčín, Černovír),    redukce ploch. Doplnění funkce stávajícího polemického biokoridoru (BK 46) procházejícího přes plochy střelnice (propojení biologického spolupůsobení koridorů kolem mlýnského náhonu a řeky Moravy).  Původně odlišné názory na plošné parametry nového biokoridoru mezi CHKO Lit. Pomoraví a orgánem ochrany ZPF vyústily, po projednání,  v odsouhlasení kompromisního návrhu, tedy dohodu s MŽP. (Některé dílčí části grafických výstupů ponechány beze změn, např. Hejčínské louky – západní část, zmenšují se pouze plochy ve východní části.) 

č.17 Slavonín – U statku, komerční plocha,  redukce plochy. Požadavek žadatele na změnu funkčního rgulativu – rozšíření komerční plochy, byl splněn, ovšem ve značně  redukované podobě oproti požadavku žadatele - dohodnuto s MŽP.
dohoda s DOSS

Dílčích dohod s DOSS v jednotlivých lokalitách č. 11, 13, 14, a 17 v tomto případě výlučně s MŽP - odb. výkonu státní správy VIII (podmíněné stanovisky orgánů ochrany ZPF nižších stupňů, KÚ Ol.kraje –odb.ŽP, a MmOl. – odb.ŽP) bylo docíleno. Jednání ohledně uvedené problematiky se uskutečnila (viz.záznamy) na podkladě upravené, nebo doplněné ÚPd dne 29.1.,23.2.,16.3., a 25.5. 2004, minimálně dvě další  upřesňující jednání proběhla ještě se zpracovatelem a MŽP – bez pořízení záznamu. 

Podrobné nové vyhodnocení námitek, stanovisek DOSS a připomínek je obsahem tabulek v příloze č. 2 usnesení a příloze č. 2 a 3 důvodové zprávy. Číslování námitek a stanovisek je ponecháno (pro možnost případného porovnání) dle původních materiálů.

5. Z projednání návrhu vyplynul následující závěr :

Při zpracování i projednání návrhu změny č. VIII/B ÚPnSÚ Olomouc byly dodrženy všechny platné právní předpisy a předkládaný návrh změny č. VIII/B ÚPnSÚ je v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Návrh změny č. VIII/B ÚPnSÚ byl dohodnut se všemi dotčenými orgány státní správy, které podaly ve stanovené lhůtě svá stanoviska, případně vydaly nová. (s orgánem ochrany ZPF – MŽP odb. výkonu stát.správy VIII bylo docíleno dohody, tedy revize původního, částečně nesouhlasného stanoviska - k současně předkládaným lokalitám).

Na předkládaný návrh změny č. VIII/B bylo nadřízeným orgánem územního plánování vydáno kladné stanovisko.

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územně plánovací dokumentace doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce Změnu č. VIII/B územního plánu sídelního útvaru Olomouc v předložených lokalitách schválit. 
RMO projednala návrh změny č. VIII/B na svém jednání dne 7.9. 2004 a doporučuje ZMO schválit změnu č. VIII/B ÚPnSÚ Olomouc v předloženém rozsahu dle důvodové zprávy.

Příloha usnesení: 

1) Obsah návrhu změny č VIII/B ÚPnSÚ Olomouc – závazná část

2) Návrh na rozhodnutí o námitkách

Přílohy důvodové zprávy:  

1) Schéma Změny č.VIII/B ÚPnSÚ Olomouc

2) Vyhodnocení stanovisek DOSS 

3) Vyhodnocení připomínek 

4) Stanovisko nadřízeného orgánu  /bude doloženo na zasedání ZMO/

5) Návrh Změny v jednotlivých lokalitách – komplexní urbanistický výkres (výřez). /Vzhledem k barevnému provedení a rozsáhlosti bude  tato příloha distribuována pouze do jednotlivých politických klubů k nahlédnutí /.

příloha usnesení č.2

ÚZEMNÍ PLÁN SÍDELNÍHO ÚTVARU OLOMOUC

ZMĚNA Č.VIII

část B

LOKALITY Č.2, 4a,b, 11, 13, 14, 17

OBSAH ZMĚNY Č.VIII/B

A ZÁVAZNÁ ČÁST ZMĚNY Č.VIII/B

POŘIZOVATEL:                                                                                          ZPRACOVATEL:
MAGISTRÁT MĚSTA OLOMOUCE                                ALFAPROJEKT OLOMOUC.A.S.

ODBOR KONCEPCE A ROZVOJE                                                               ČERVEN 2004     

OBSAH:     

Chyba! Záložka není definována.A. OBSAH změny č.VIii/b ÚPNSÚ  OLOMOUC

a.1. OBSAH DOKUMENTACE
Chyba! Záložka není definována.
B. ROZSAH ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ:
Chyba! Záložka není definována.
C. ZÁVAZNÁ ČÁST ÚZEMNÍHO PLÁNU - Regulativy uspořádání území
Chyba! Záložka není definována.
c.6. VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ stavby
Chyba! Záložka není definována.


OBSAH ZMĚNY č.vIII/B ÚPnSÚ OLOMOUC A NÁVRH ZÁVAZNÉ ČÁSTI Změny VE FORMĚ REGULATIVŮ USPOŘÁDÁNÍ ÚZEMÍ

A. OBSAH změny č.VIii/b ÚPNSÚ  OLOMOUC 

Změna č.VIII/B ÚPnSÚ Olomouc obsahuje lokality:

VIII/2: NEŘEDÍN – „U DVORŮ“, BYDLENÍ

Vymezení plochy pro individuální  bydlení v části navržené parkové zeleně, rozšíření zastavitelného území. Plocha volně navazuje na stávající zástavbu Neředína, její rozsah respektuje stávající pěší vazby v území a možnost přístupu k zadním částem pozemků stávající zástavby pro případ jejich využití pro výstavbu.

VIII /4a: RADÍKOV – „LESNÍ ZÁTIŠÍ“, BYDLENÍ

Zahrnutí převážné části stávající plochy individuální rekreace „RCH“ do stávající sousední plochy bydlení „BV“, kterým dojde k uvedení stavu do souladu se skutečným využíváním území, rozšíření hranice současně zastavěného území vymezeného v ÚPnSÚ. Změna se netýká návrhových ploch ÚPnSÚ
VIII /4b: RADÍKOV – STŘED (LOŠOVSKÁ), BYDLENÍ A PLOCHA PRO SPORT A REKREACI (rekreační zeleň)

Změna funkce části stávající plochy individuální rekreace „RCH“ na funkci bydlení „BV“, s možností intenzifikace využití plochy v rámci plochy stavu, rozšíření hranice současně zastavěného území vymezeného v ÚPnSÚ. Touto změnou dojde k uvedení stavu do souladu se skutečným využíváním území. 
Vymezení plochy rekreační zeleně v nivě Lošovského potoka umožňující sportovně rekreační využití plochy, bez rozšíření zastavitelného území. 
VIII/11: TOPOLANY – DĚTSKÉ CENTRUM, 

Rozšíření areálu Dětského centra Topolany o plochy pro sportovně rehabilitační část, bez nebo s minimem staveb nezbytného zázemí a navazující plochu rekreační zeleně. Změnou se rozšiřuje  zastavitelné území.

VIII/13: HOLICE – „AMERIKA“, ZELEŇ, TĚŽBA

Výhledový záměr rekreačního využití území se změnou ÚPnSÚ přesouvá do návrhového období. Navržená vodní plocha s pásem rekreační zeleně po obvodu budou po ukončení těžby štěrkopísku plnit rekreační funkci v předmětné lokalitě. Zachován je záměr vybudování aleje po okraji rekreační zeleně s funkcí izolační a ochrannou vůči v sousedství navržené výrobní zóně. Dopravně je řešené území přístupné ze stávající komunikace.
VIII/14: CHOMOUTOV, ŘEPČÍN, HEJČÍN, ČERNOVÍR – „LITOVELSKÉ POMORAVÍ“, ÚSES 

Doplnění územního systému ekologické stability o nové biokoridory a biocentra na podkladě Plánu ÚSES na území CHKO Litovelské Pomoraví a další menší úpravy rozsahu prvků ÚSES a krajinné zeleně vymezených v ÚPnSÚ. Tyto prvky se stávají součástí nadregionálního biokoridoru Moravy. Změnou se rozšiřuje hranice současně zastavěného území vymezeného v ÚPnSÚ (hřiště Chomoutov).
VIII/17: SLAVONÍN – U STATKU, KOMERČNÍ PLOCHA

Rozšíření areálu výroby a služeb v návaznosti na stávající areál této funkce v bývalém statku v sousedství MÚK Slavonín. Rozsah plochy je omezen na přilehlý pozemek, který je možno považovat za funkčně související a umožňuje tak optimální využití i přiměřený rozvoj areálu v návaznosti na stávající areál, s vyloučením aktivit s  intenzitou vyvolané individuální dopravy vyšší než v řádu jednotek a s vyloučením velkoplošných halových objektů narušujících měřítko stávajícího areálu. Neopodstatňuje vznik samostatné rozvojové podnikatelské plochy, která by představovala další expanzi podnikatelských aktivit do volné krajiny. Změnou se rozšiřuje  zastavitelné území.

a.1. OBSAH DOKUMENTACE

Změna č. VIII/B ÚPnSÚ Olomouc  obsahuje části:

a. Grafickou část: 

Ve  Změně č. VIII/B  ÚPnSÚ Olomouc jsou doloženy výkresy, ve kterých dojde ke změně grafické části ÚPnSÚ. Výkresy jsou doloženy v měřítku shodném s výkresy ÚPnSÚ, ve formě příložky zachycující jevy, které doznávají změn, rušené jevy, s výjimkou ploch, které jsou překryty jinou plochou návrhu, jsou označeny černými křížky (linie) nebo tmavě modrou šrafou (plochy).

Změnou č. VIII/B ÚPnSÚ Olomouc jsou dotčeny následující výkresy:

V souhrnné části Změny: 

č.1 - širší vztahy (v rámci města) - doloženo ve formě výkresu „Schéma lokalit řešených Změnou č.VIII/B“. 

b. Textovou část 

včetně tabulek jako přílohy v textu (týkajících se pouze navrhované změny) v členění  shodném s členěním textové části ÚPnSÚ. Textová část společná pro všechny lokality Změny č. VIII/B ÚPnSÚ Olomouc je doložena v souhrnné textové části Změny č. VIII/B, pouze text vybraných kapitol je pro přehlednost členěn po jednotlivých lokalitách.

Tabulky databází ploch ÚPnSÚ jsou doloženy v závěru této souhrnné textové části. 

Vyhodnocení a zdůvodnění záboru ZPF je doloženo v samostatné příloze souhrnné části

C. ZÁVAZNOU ČÁST ÚPNSÚ – REGULATIVY  USPOŘÁDÁNÍ ÚZEMÍ:

(definování změn), v členění shodném s členěním regulativů  ÚPnSÚ

B. ROZSAH ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ: 

Území řešené Změnou č. VIII/B ÚPnSÚ Olomouc obsahuje 17 lokalit v těchto katastrálních územích a doložených na těchto mapových listech:

LOKALITA
KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ, POPIS PLOCHY
MAPOVÝ LIST

Lokalita VIII/2:   

Neředín – „U dvorů“ bydlení
Neředín

plocha ve svahu nad ukončením ulice Družstevní, dle ÚPnSÚ součást navrženého parku
O 9-0

Lokalita VIII/4:

Radíkov – „Lesní zátiší“ (Malinovského), bydlení, 

Radíkov – střed (Lošovská), bydlení a plocha pro sport a rekreaci)
Radíkov

a – LESNÍ ZÁTIŠÍ: zástavba chat a  (dnes již převažujících) obytných domů v koncové části ulice Lesní zátiší, při příjezdu  od Sv. Kopečka, 

b – LOŠOVSKÁ: zástavba několika domů příp. chat na svahu nad nivou Lošovského potoka,   niva Lošovského potoka a terénní terasy se starými zahradami  na svahu nad ní
Š 5-8

Lokalita VIII/11: 

Topolany – Dětské centrum, vybavenost
Topolany

plocha navazující na areál dětského centra směrem do údolí Křelovského potoka.
P 1-1

Lokalita VIII/13:          

Holice – Amerika, zeleň, těžba
Holice

plocha jižně od pevnůstky v lok.“Amerika“, v sousedství železniční tratě Přerov – Česká Třebová
O 7-2

Lokalita VIII/14: 

Chomoutov, Řepčín, Hejčín, Černovír – „Litovelské Pomoraví“, ÚSES
Chomoutov, Řepčín, Hejčín, Černovír

plochy CHKO Litovelské Pomoraví ve správním území města
Š 9-7,  Š 8-7, 

Š 8-8, Š 9-8, 

Š 8-9, Š 9-9,

Lokalita VIII/17: 

Slavonín – U statku, komerční plocha
Slavonín

plocha navazující na areál bývalého statku v severozápadním sektoru MÚK Slavonín
P 0-1

C. ZÁVAZNÁ ČÁST ÚZEMNÍHO PLÁNU - Regulativy uspořádání území

Závazná část Změny č.VIII/B ÚPnSÚ Olomouc v dále uvedeném rozsahu vymezuje závazné části Změny č.VIII/B, a to v oddíle:

C.6. VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY 

Ostatní oddíly (tj. C.1.ZÁSADY KONCEPCE ROZVOJE MĚSTA, C.2. ZÁSADY FUNKČNÍHO USPOŘÁDÁNÍ ÚZEMÍ A FUNKČNÍ REGULACE, C.3. ZÁVAZNÉ ZÁSADY ŘEŠENÍ DOPRAVY, C.4. ZÁVAZNÉ ZÁSADY ŘEŠENÍ TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY, C.5. LIMITY VYUŽITÍ ÚZEMÍ A OCHRANNÉ REŽIMY VYUŽITÍ ÚZEMÍ  nejsou Změnou č. VIII/B dotčeny a zůstávají v platnosti dle ÚPnSÚ Olomouc po schválených změnách (č. I, II, III, IV, V, VI, VII, VII/A, IX, X) 


Ostatní části Změny č.VIII/B, neuvedené v závazné části ÚPnSÚ ani v návrhu závazné části Změny, jsou směrné.

c.6. VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ stavby 

Komentář: 

Změnou č. VIII/B ÚPnSÚ Olomouc dochází  ke změnám v rozsahu návrhu veřejně prospěšných staveb (dále jen VPS) pro veřejnou vybavenost, dopravu, vodní hospodářství (zásobování vodou, kanalizaci), energetiku (zásobování plynem, a elektrickou energií) dle  výkresů VPS č.8a,b,c,d grafické části Změny č.VIII/B Ostatní části seznamu VPS zůstávají  v platnosti

Veřejně prospěšné stavby nově navržené Změnou č. VIII/B jsou uvedeny v pokračování číselné řady platného ÚPnSÚ po schválených změnách (č. I, III, IV, V,VI, VII, VIII/A, IX, X) označené před číselným kódem písmenem „Z“

U veřejně prospěšných staveb, které zůstávají součástí seznamu VPS dle ÚPnSÚ a u nichž dochází jen k dílčí úpravě jejich situování a rozsahu, jsou tyto úpravy uvedeny kurzívou. Tyto VPS jsou označeny původním číslem s dodatkem „z8“. 

V závorce před popisem VPS je uvedeno číslo lokality Změny.  

stavby pro veřejnou vybavenost nově navržené Změnou č.VIII/B

1550 OZ
(11)  Rozšíření areálu Dětského centra o stavbu hřiště s příp. nezbytným zázemím

stavby pro dopravu:


VPS nově navržené Změnou č.VIII/B

Z221
(2) Stavba pěšího koridoru z ulice Družstevní do parku u ulice Okružní

stavby pro vodní hospodářství – zásobování vodou 


VPS nově navržené Změnou č.VIII/B

ZV77
(2) Stavba řadu pitného vodovodu DN 100 mm v ulici Družstevní.

stavby pro vodní hospodářství – kanalizaci


VPS nově navržené Změnou č.VIII/B

ZK91
(2) Stavební úprava stoky B XI jednotné kanalizace DN 800 mm v ulici Družstevní.

(2) Stavební úprava stoky B XIu jednotné kanalizace DN 500 mm v ulici Družstevní.

stavby pro energetiku – zásobování plynem:


VPS nově navržené Změnou č.VIII/B

ZP54
(4) Stavba STL plynovodu v ul. Lošovské, napojení na navrž. STL plynovod v ulici Malinovského

stavby pro energetiku – zásobování elektrickou energií


VPS nově navržené Změnou č.VIII/B

ZE57
(2) Kabelový přívod VN 22 kV pro stávající TS z navržených rozvodů VN podél ulice Okružní 

Pozn. jedná se o změnu trasy napojení trafostanice, která byla součástí VPS č. E9 (Stavba napáječe VN z rozvodny Slavonín do rozvodny Neředín) dle ÚPnSÚ. Vzhledem k rozsahu původní VPS a nově upraveného úseku je stavba v rámci  Změny č.VIII/B uvedená jako nová VPS.

Návrh na rozhodnutí o námitkách k návrhu změny č. VIII/B ÚPnSÚ

Příloha usnesení č.2  

NÁMITKA ČÍSLO

N 1

PODÁVAJÍCÍ:

JUDr.Michal Elzer, advokát, Václavská 6, Brno – právní zástupce  obchodní  společnosti DAVID ARMATURY s.r.o., se sidlem Družstevní  40, Olomouc

(rozsah zmocnění: projednávání územně plánovací dokumentace, včetně k podání námitek dle ust. §21 a násl. zákona č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů)

Vyhodnocení OKR



Podnět: (původní)

 Klient je vlastníkem nemovitosti – pozemku, p.č.121/1 o výměře 4126 m2, orná půda, zapsané na LV č. 916, katastrální území Neředín, obec Olomouc, okres Olomouc.

Tímto podávám námitku k návrhu změny č. VIII – územního plánu sídelního útvaru Olomouc, lokalita č. 2: Neředín“U dvorů“, bydlení,  proti položce Z 221 – stavba pěšího koridoru u ulice Družstevní do parku u ulice Okružní, vedené jako veřejně prospěšná stavba.

Navrhovaná stavba pěšího koridoru z koncové části ulice Družstevní podél severní hranice parcely č.121/1 směrem k ulici Okružní do ploch zeleně je nadbytečná. Do ploch zeleně při  ulici Okružní je dostatečný přístup ze stávající z ulice Družstevní po parcele č. 546/1 a parcele 547/1. Tj. plochy zeleně k nimž je zamýšleno vytvořit specifikovaný pěší koridor jsou dostatečně přístupné ze stávajících cest. Rozsah omezení vlastnického práva klienta, které by  vyplývalo z případné realizace uvedeného pěšího koridoru je neúměrné jeho praktického přínosu pro veřejnost a tím zároveň namítám, že zde není dán veřejný zájem na vybudování předmětného pěšího koridoru.

 
Návrh rozhodnutí  o námitkách: (původní)
Námitce se nevyhovuje

Odůvodnění:

Řešení pěší trasy jako veřejně prospěšné stavby souvisí se změnou skladby funkčních ploch v této lokalitě. Pokud by plocha navržené parkové zeleně ZP 3026 zůstala nedotčena /nebyla by redukována na úkor ploch pro bydlení/, navazovala by na veřejně přístupné plochy ze strany ulice Družstevní a nebylo by nutné stabilizovat pěší přístup VPS. Navrženou změnou rozšíření ploch obytného území je tato vazba zrušena a proto je vyčleněn koridor pro realizaci pěší trasy.

Námitce se doporučuje nevyhovět.



Pozn.: S vlastníkem bylo znovu jednáno s tím, že nedošlo ke změně stanovisek obou stran, ani ke kompromisnímu řešení. Toto své původní stanovisko žadatel potvrdil dopisem ze dne 20.5. 2004


Pozn.

Z hlediska urbanistické koncepce není rozšíření ploch pro bydlení vyvoláno deficitem ploch pro bydlení v řešené oblasti. V bezprostřední blízkosti parcely 121/1 /dle požadavku žadatele o změnu/  je vyčleněna plocha pro bydlení BIN 244 o rozsahu cca 16,8 ha .

Změna ve využití území pro bydlení na požadované parcele je za definovaných podmínek možná, v tomto smyslu není nutné omezit potřebu vlastníka, ale vzniklou změnou je nutné zkompletovat a stabilizovat systém pěších tras  v řešeném území, tzn. ponechat v návrhu uvedený úsek pěšího koridoru jako VPS.



Vyhodnocení stanovisek DOSS k návrhu změny č. VIII/B ÚPnSÚ

Příloha důvodové zprávy č. 2

Dotčené orgány státní správy

STANOVISKO ČÍSLO

S 1

PODÁVAJÍCÍ:

MŽP odbor VIII, Olomouc
Vyhodnocení OKR



Nové stanovisko - souhlas s návrhem změny č.VIII b ze dne 13.8.2004, zn. 570/1977/04 -My (dle ustan. § 5 odst. 2 zákona), který se dotýká následujících nových návrhových ploch – č. 13 Holice, č. 17 Slavonín. Dále se souhlas vztahuje na lokalitu č.14 v k.ú. Chomoutov, Řepčín, Hejčín, Černovír (varianta s minimalizovaným dopadem na ZPF) pro navrhované funkční využití – rozšíření ploch pro ÚSES. Současně bere na vědomí záměry navrhované na lokalitách č.2, 11. V daných případech zůstává v platnosti, za předpokladu respektování všech stanovených podmínek, již udělený souhlas (včetně lokalit, u kterých se předpokládá zmenšení projednávané plochy). Dále není námitek k záměrům, u kterých dle doložených podkladů není řešená lokalita tvořena pozemky, které jsou součástí ZPF dle ust. § 1 odst. 2, 3 zákona. Souhlas je udělen za podmínky, že

· nedojde k narušení hydrologických a odtokových poměrů v území

· v případě lokality č. 13 „Amerika“ nesmí být umožněno další rozšiřování stávajícího záboru ZPF, pouze pro záměry s prokazatelně doplňujícím charakterem stávajících staveb.

· návrh změny ÚPn nesmí být schválen v rozporu s tímto souhlasem a všemi uvedenými podmínkami.


Návrh dohodnut (§ 22 st.zák.)

Návrh změny  ÚPn není v rozporu s vydaným souhlasem, podmínky budou respektovány v navazující ÚPd a následné projektové dokumentaci



