Důvodová zpráva

(ZMO 20.6. 2006)

Na základě schválení souborů změn ÚPnSÚ Olomouc č. XI/31, 33 schváleného ZMO dne 20.9. 2005, dále č. XII/7, 17 schváleného ZMO dne 13.12. 2005, a č. XIII schváleného ZMO dne 19.5. 2006, bylo Odboru koncepce a rozvoje uloženo připravit k vydání obecně závaznou vyhlášku o závazné části ÚPnSÚ Olomouc a předložit ji ke schválení ZMO.  

Odbor koncepce a rozvoje, vzhledem k praktickým otázkám při používání vyhlášky o závazné části územního plánu předkládá text vyhlášky, která je koncipována jako nová vyhláška o závazné části územního plánu sídelního útvaru Olomouc obsahující všechny dosud schválené závazné části předchozích změn včetně nové závazné části schválené soubory již uvedených změn č. XI/31, 33 ÚPnSÚ Olomouc v ZMO dne 20.9. 2005, č. XII/7, 17 ÚPnSÚ Olomouc v ZMO dne 13.12 2005 a souborem změn č. XIII/1, 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 22, 23, 24 ÚPnSÚ Olomouc v ZMO dne 19.5 2006. 

Text nově vymezené závazné části ÚPnSÚ Olomouc po uvedeném souboru změn je do textu návrhu obecně závazné vyhlášky vepsán tučně kurzívou, text uvedený v šedém poli se ze závazné části vypouští. 

Tato nová obecně závazná vyhláška nahradí současně platnou vyhlášku č. 4/2005 o závazné části ÚPnSÚ Olomouc.

Návrh vyhlášky byl posouzen Krajským úřadem - odborem správním a legislativním a Ministerstvem vnitra ČR – odborem dozoru kontroly veřejné správy s tím, že jejich připomínky jsou zapracovány do textu vyhlášky a příloh. Výjimku zde tvoří pouze požadavek obou orgánů na vypuštění výčtu katastrálních území (k.ú.) obce (čl.4) dotčených vyhláškou. Vymezení řešeného území podle katastrálních území obce (příl.č.2 k vyhlášce č. 135/2001Sb část II. 1.B.a) je základním obsahem územně plánovací dokumentace, tedy i jejich změn. U předchozích vyhlášek (o závazné části ÚPn) tento požadavek ze strany kontrolních orgánů uplatňován nebyl. Zpracovatel není odborně způsobilý k výkladu obou právních předpisů či názorů, nebo k posouzení váhy jejich ustanovení a ponechal tedy úplný výčet katastrálních území v nové vyhlášce (stejně jak je uvedeno ve všech předchozích navazujících obecně závazných vyhláškách o závazné části ÚPn). Stanoviska jsou přílohou důvodové zprávy.

Dále byl návrh vyhlášky posouzen i jednotlivými odbornými pracovníky Magistrátu, odborem stavebním (JUDr.E.Hýravá), odborem správy (JUDr.A.Daubnerová), a odborem majetkoprávním (Mgr.G.Křížková). 

V souladu s ustanovením § 10, písm. d) a § 84, odst. (2), písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje obecně závaznou vyhlášku zastupitelstvo obce. 

RMO projednala návrh vyhlášky na svém jednání dne 6.6 .2006 a doporučila ZMO schválit obecně závaznou vyhlášku o závazné části územního plánu sídelního útvaru Olomouc.

 Závěr:


OKR jako pořizovatel ÚPD doporučuje schválit OZV č  /2006 o závazné části ÚPnSÚ Olomouc, která nahradí současně platnou OZV vyhlášku č. 4/2005 o závazné části ÚPnSÚ Olomouc, která bude zrušena.
Příloha usnesení: Obecně závazná vyhláška o závazné části ÚPnSÚ Olomouc včetně příloh 

Přílohy důvodové zprávy: č.1 Stanovisko KÚ, č.2 stanovisko MV ČR k návrhu OZV, 

