Důvodová zpráva

Do ZMO 25.6.2003

1)
Úvod

Dne 13.12. 2001 schválilo svým usnesením zastupitelstvo města Olomouce Změnu č.VII ÚPnSÚ Olomouc. Součástí projednání této změny byla i lokalita č. 2. Slavonín – Za sokolovnou (východně od Kyselovské), návrh plochy předměstského bydlení BV, původní využití dle ÚPnSÚ nezastavitelné území zemědělský půdní fond ZPF s výhledem pro bydlení. Vzhledem k tomu, že Ministerstvo životního prostředí jako dotčený orgán státní správy na úseku ochrany ZPF nevydalo v rámci projednávání návrhu změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc souhlas k lokalitě č. 2 Slavonín – Za sokolovnou, nebyla tato součástí schvalované změny. 

Na základě usnesení ZMO, které uložilo odboru koncepce a rozvoje další jednání s MŽP s cílem dosáhnout dohody s tímto dotčeným orgánem státní správy, bylo jednáno s ministerstvem, následně doplněno vyhodnocení záboru ZPF v této lokalitě a zpracovány tři varianty budoucí možné etapové zástavby lokality Slavonín Za sokolovnou.

Vyjádřením ze dne 25.4. 2003 sdělilo MŽP, že z hlediska zásad ochrany zemědělského půdního fondu je možno opatřit souhlasem pouze část lokality z varianty 1 označenou jako etapu „A“ a to pouze pro možnost výstavby rodinných domů bezprostředně navazující na stávající zástavbu (viz. grafická příloha).

Následně byl tedy Ministerstvem životního prostředí jako dotčeným orgánem státní správy udělen souhlas dle ust. §5 odst. 2 zákona s návrhem změny č. VII územního plánu sídelního útvaru Olomouc, lokalita „Slavonín – Za sokolovnou, v omezeném rozsahu pro etapu „A“.

Rekapitulace průběhu projednání změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc

2) Průběh projednání návrhu zadání změny č.VII ÚPnSÚ Olomouc

Dne 8. 12. 2000 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu zadání změny č.VII ÚPnSÚ Olomouc v souladu § 20 zákona č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou a také bylo publikováno v tisku. Projednání bylo rovněž prezentováno ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 27 DOSS (dotčený orgán státní správy), 19 sousedních územních obvodů, 16 významných organizací, subjektů a správců sítí, komunikací a vodních toků. Dne 8. 1. 2001 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání za účasti celkem 10 zástupců DOSS, správců sítí, sousedních územních obvodů a občanů. Veřejné projednání bylo ukončeno 8. 1. 2001. Termín pro podání podnětů byl do 24. 1. 2001. OKR obdržel 10 podnětů od občanů, orgánů a organizací a 22 stanovisek DOSS ke změně č. VII. 

Zadání změny č. VII bylo schváleno dne 8. 3. 2001 v Zastupitelstvu města Olomouce. Pro zpracování a projednání změny č. VII ÚPnSÚ bylo využito § 31, odst. 2 Stavebního zákona - ustanovení o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu změny ÚPnSÚ. 
3) Průběh projednání návrhu změny č.VII ÚPnSÚ Olomouc

Návrh změny č.VII ÚPnSÚ zpracoval Alfaprojekt a.s. Olomouc. 

Dne 11. 9. 2001 bylo zahájeno v souladu s § 22 Stavebního zákona veřejné projednání návrhu změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc. Projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, zasláno jednotlivě DOSS. Podklady pro projednání byly vystaveny ve vývěsce odboru koncepce a rozvoje a ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 26 DOSS, 11 významných organizací, sdružení a subjektů a 16 správců sítí, komunikací a vodních toků. 

Dne 4. 10. 2001 proběhlo veřejné jednání s odborným  výkladem zpracovatele za účasti zástupců města Olomouce, DOSS, správců sítí, zástupců organizací a občanů (dle prezence 33 zúčastněných). Veřejné projednání bylo ukončeno 12. 10. 2001. 

Do 29. 10. 2001 bylo možno podávat připomínky, námitky a stanoviska. V této lhůtě obdržel OKR 14 stanovisek DOSS a 3 připomínek správců sítí. Po této lhůtě byly, dle § 22 ods. (5) Stavebního zákona DOSS, které ve stanovené lhůtě nesdělily své stanovisko, vyzvány ke splnění této povinnosti do 15 dnů po doručení výzvy tj do 19.11.2001. 

4) Vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů státní správy (DOSS) k návrhu změny č.VII ÚPnSÚ Olomouc

K návrhu změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc zaslalo svá stanovisko 15 dotčených orgánů státní správy. 

V případě lokality č. 2 Slavonín – Za sokolovnou byl dne 23.6. 2003 rovněž vydán souhlas MŽP odboru výkonu státní správy VIII dle §5 odst. 2 zákona o ochraně ZPF jako DOSS na úseku ochrany zemědělského půdního fondu.

Vyhodnocení stanovisek DOSS bylo součástí schválení změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc 13.12.2001.

5) Vyhodnocení námitek vlastníků dotčených pozemků

Ke změně č. VII , lokalita č. 2 Slavonín – Za sokolovnou nebyla podána žádná námitka vlastníků dotčených řešením změny.

6) Vyhodnocení připomínek správců sítí, sdružení, občanů a orgánů územního plánování sousedních obvodů

K návrhu změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc byly zaslány 3 připomínky správců sítí, které však nemají požadavky na odlišná řešení oproti návrhu změny. Ze strany orgánů územního plánování sousedních obvodů, nebyly podány ke změně žádné připomínky 

Vyhodnocení připomínek bylo součástí schválení změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc 13.12.2001.

7) Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánu

Stanovisko nadřízeného orgánu bude předloženo na ZMO jako příloha č. 1 důvodové zprávy.

Dne 5.6. 2003 byl návrh změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc lokalita č. 2 Slavonín Za sokolovnou projednán v komisi pro architekturu a územní plánování. 

Závěr: 

Komise vzala na vědomí návrh změny č. VII v lokalitě č.2 Slavonín – Za sokolovnou v předloženém znění a doporučuje ZMO jeho schválení.

8) Závěr

Při zpracování i projednání změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc lokalita č. 2 Slavonín – Za sokolovnou byly dodrženy všechny platné právní předpisy a předkládaný návrh změny č. VII ÚPnSÚ je v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Návrh změny byl dohodnut se všemi dotčenými orgány státní správy. 

Na předkládaný návrh změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc lokalita č. 2 Slavonín – Za sokolovnou bylo nadřízeným orgánem územního plánování vydáno kladné stanovisko.

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územně plánovací dokumentace doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce Změnu č. VII územního plánu sídelního útvaru Olomouc v lokalitě č. 2 Slavonín – Za sokolovnou schválit.

RMO projednala návrh změny č. VII v lokalitě č. 2 Slavonín – Za sokolovnou na svém jednání dne 10.6. 2003 a doporučuje - nedoporučuje ZMO schválit změnu ÚPnSÚ Olomouc.

Příloha usnesení: 1) Návrh Změny č. VII ÚPnSÚ Olomouc lokalita č. 2 Slavonín – Za sokolovnou, etapa “A“ – obsah změny a vymezení závazné části, schéma změny č.VII ÚPnSÚ Olomouc lokalita č. 2 Slavonín – Za sokolovnou, etapa “A“

Přílohy důvodové zprávy: 1) Stanovisko nadřízeného orgánu (na stůl)
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