Důvodová zpráva

Předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce návrh veřejnoprávní smlouvy (příloha č.:1) o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce s TJ Sokol Olomouc -Chválkovice, a to na základě jejich individuální žádosti na kofinancování projektu: „Přístavba budovy sokolovny TJ Sokol Olomouc – Chválkovice – 3. etapa“ ve výši 210.000,-Kč (příloha č.:2).
TJ Sokol Olomouc – Chválkovice je vlastníkem budovy sokolovny, která byla postavena v roce 1924. V současné době budova disponuje pouze jednou šatnou bez socialního zazemí, chybí prostory nářaďovny a skladu. 

  Cílem projektu je zabezpečit kvalitní zázemí sportujícím cvičencům a veřejnosti odpovídající současným hvgienickým standardům. Zbudovaním nářaďovny se zvyší bezpečnost provozu sportovního zařízení,kdy nářadí nebude nutno skladovat ve veřejně přístupných prostorách sokolovny. Celý projekt je zpracován jako jednoduchá stavba s minimalními naklady. 

   Přístavba sokolovny usnadní střídání jednotlivých skupin cvičenců. Zvyší se zabezpečení odložených osobních věcí. Cvičební nářadí bude přehledně uloženo v bezprostrední blízkosti tělocvičny. Přenášení nářadí bude bezbariérové, čímž se usnadní a zefektivní sportovní činnost. 

V letošním roce již byla statutárnímu městu Olomouc na tento projekt podána touto jednotou žádost v oblasti sportovních dotací, a to konkrétně v podoblasti Pořízení nebo zhodnocení investičního majetku sportovních organizací. Ovšem tato žádost byla v souvislosti s úspornými opatřeními v rámci boje proti onemocnění Covid 19 zamítnuta.

Pro tento rok obdržel žadatel z krajských investičních dotací na tento projekt částku ve výši 500.000,-Kč (3.6.2020), přičemž tato částka je podmíněna spolufinancováním vlastním a z jiných zdrojů ve výši 30%. 
Aby mohl být výše uvedený projekt úspěšně dokončen, Rada města Olomouce na svém jednání dne 10.8.2020 doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit tuto individuální investiční dotaci pro TJ Sokol Olomouc-Chválkovice ve výši 200.000,-Kč. 
Přílohy:
1) Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce

2) Žádost TJ Sokol Olomouc – Chválkovice o individuální dotaci z rozpočtu SMOL  s doplňujícími informacemi
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