Důvodová zpráva

K 1.1.2014 nabyl účinnosti nový zákon 90/2012 Sb., o obchodních korporacích (ZOK), který spolu s novým občanským zákoníkem a některými dalšími předpisy nahradil předcházející úpravu obsaženou zejména v obchodním zákoníku.

Dle § 777 ZOK:

(1) Ujednání společenských smluv, která jsou v rozporu s donucujícími ustanoveními tohoto zákona, se zrušují dnem nabytí účinnosti tohoto zákona.

(2) Obchodní korporace přizpůsobí do 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona listiny podle odstavce 1 úpravě tohoto zákona a doručí je do sbírky listin. Neučiní-li tak, rejstříkový soud je k tomu vyzve a stanoví ve výzvě dodatečnou přiměřenou lhůtu ke splnění této povinnosti; uplyne-li dodatečná lhůta marně, soud na návrh rejstříkového soudu nebo osoby, která na tom osvědčí právní zájem, zruší obchodní korporaci a nařídí její likvidaci.

(3) Ujednání smluv o výkonu funkce a o odměně se uzpůsobí tomuto zákonu do 6 měsíců ode dne nabytí jeho účinnosti, jinak platí, že je výkon funkce bezplatný.

S ohledem na shora uvedené ustanovení je nezbytné přizpůsobit stanovy akciových společností do 30.6.2014 tak, aby odpovídaly úpravě zákona o obchodních korporacích.

SMOl je jediným akcionářem následujících společností:

Výstaviště Flora Olomouc, a. s. 

Technické služby města Olomouce, a. s. 

Správa nemovitostí Olomouc, a. s. 

Dopravní podnik města Olomouce, a. s. 

Lesy města Olomouce, a. s. 

SMOl jako veřejnoprávní subjekt má zájem splnit v zákonném termínu zákonem uloženou povinnost.

S ohledem na shora uvedené po řadě jednání je navrhováno obsahově sjednotit stanovy všech společností, ve kterých je SMOl jediným akcionářem, neboť pro nějaké rozdíly nebyl shledán důvod, což přinese i větší transparentnost a přehlednost pro všechny zúčastněné, ale i pro veřejnost.

Návrh vzorových stanov je předkládán v příloze.
