Důvodová zpráva

Primátor SmOl obdržel v minulých dnech na vědomí od ředitele povodí Moravy, s. p.          ing. Radima Světlíka stanovisko Mgr. Jan Šlajse, LL.M., vrchního ředitele sekce správní Ministerstva zemědělství, k podmínkám prodeje pozemků nezbytných k realizaci investiční akce Tramvajová trať Tržnice - Trnkova.

V dopise (viz příloha č. 1) se uvádí, že podle platného Statutu Povodí Moravy, s.p. bodu 5.8. podnik zcizuje určený majetek vždy minimálně za ceny v místě a čase obvyklé. V případech, kdy cena obvyklá nedosahuje ceny administrativní (dle oceňovacího předpisu platného ke dni podpisu smlouvy) uskutečňuje se nakládání s určeným majetkem za ceny administrativní nebo dle znaleckého ocenění, jestliže se cena administrativní nestanovuje.
Zastupitelstvo města Olomouce schválilo dne 27. 4. 2011 uzavření  kupní smlouvy na  pozemek parc.č. 138/19 o výměře 723 m2 v k.ú. Olomouc-město a pozemek parc.č. 654/4 o výměře 1328 m2 a parc.č. 654/5 o výměře 44 m2, oba v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Povodí Moravy, s.p. za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy, přičemž důvodová zpráva uvádí, že:

„Tato stavba se, mimo jiné, dotkne i pozemků parc.č. 138/3 vodní plocha, parc.č. 654/2. Geometrickými plány byly z uvedených pozemků odděleny části pozemků, dotčeny stavbou, nově vzniklé pozemky parc.č. 138/19 o výměře 723 m2, parc.č. 654/4 o výměře 1328 m2 a parc.č. 654/5 o výměře 44 m2, které budou předmětem kupní smlouvy. Kupní cena bude určena na základě znaleckého posudku vypracovaného znalcem, určeným Povodím Moravy, s.p., a to STAVEXIS, s.r.o.se sídlem v Brně. Návrh na vklad do KN podá a správní poplatek uhradí SMOl. Součástí kupní smlouvy bude ujednání o předkupním právu na převáděné pozemky ve prospěch Povodí Moravy, s.p. Na základě dohody smluvních stran předkupní právo zanikne, jakmile bude SMOl vydáno stavební povolení pro stavbu. 
Cena:  dle znaleckého posudku, 200,- Kč za m2 
Zastupitelstvo města Olomouce tedy schválilo nabytí pozemků za cenu dle znaleckého posudku, přičemž se vycházelo s ohledem na v tu chvíli dostupné informace z Povodí Moravy, s. p. z ceny v místě a čase obvyklé. S ohledem na výše uvedené a s ohledem na nutnost dořešit nabytí pozemků vzhledem k probíhajícímu územnímu řízení je proto nutno v Radě města Olomouce projednat a odsouhlasit uvedenou změnu podmínek na cenu administrativní a prověřit realizovatelnost majetkoprávní operace z hlediska rozpočtu SmOl.

Cena: dle znaleckého posudku, 416 Kč za m2 (tj. celkem 871.169,-Kč)
Zároveň je nutno schválit tuto změnu podmínek na nejbližším jednání Zastupitelstva města Olomouce.
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