Důvodová zpráva
Moravské divadlo Olomouc, příspěvková organizace, požádala dne 
4. 4. 2017 (příloha č. 1) o udělení souhlasu k upuštění od vymáhání zbytku nedobytné pohledávky ve výši 73 894,12 Kč za zemřelým dlužníkem panem Ivanem Klimešem. 

Dle Zřizovací listiny, účinné od 1. 4. 2015, čl. VII., odst. 19, je organizace oprávněna upustit od vymáhání pohledávky nad 10 tis. Kč, jejíž vymáhání je neúspěšné, jen po předchozím písemném souhlasu zřizovatele.

Dne 17. 12. 2009 byla nařízena exekuce pro vymožení pohledávky za dlužníkem Ivanem Klimešem. Dlužná částka vznikla za ubytování na ubytovně MDO. Nepatrná část byla zaplacena (v částce 12 623,20 Kč) a zbývající část nelze vymáhat a to z důvodu, že dlužník Ivan Klimeš zemřel. Na základě usnesení exekutora ze dne 22. 12. 2016 se exekuce zastavuje (příloha č. 2). 
Dle vyjádření, které vypracovali JUDr. Petr Kyselák a Mgr. Martin Lorenc (příloha č. 3) je vymáhání dluhu právně nemožné a tedy bezpředmětné.

Rada města Olomouce po projednání dne 18. 4. 2017 souhlasila s upuštěním od vymáhání nedobytné pohledávky dle předložené důvodové zprávy.
Předkladatel této důvodové zprávy doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat souhlas Moravskému divadlu Olomouc, příspěvkové organizaci k upuštění od vymáhání zbytku nedobytné pohledávky ve výši 73 894,12 Kč, tak jak je uvedeno v žádosti příspěvkové organizace a vyjádření JUDr. Petra Kyseláka a Mgr. Martina Lorence. 
