Důvodová zpráva pro jednání ZMO dne 12.3.2018
Cyklodoprava –  smlouva spolupráci s obcí Bystročice

Důvodová zpráva

Smlouva o spolupráci při přípravě projektu „Cyklistická stezka Bystročice – Nedvězí“
Rada města Olomouce předkládá Zastupitelstvu města ke schválení smlouvu o spolupráci s obcí Bystročice na výstavbu cyklostezky z Bystročic do Nedvězí - místní části Olomouce. 

Trasa této cyklostezky je obsažena v Cyklogenerelu i v dokumentu Koncepce rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji. Jedná se o část úseku  významné nadregionální dálkové cyklotrasy č.5 (původní Jantarová stezka, trasa Eurovelo č.9) procházející Olomouckým krajem. Na území města zbývá dobudovat už jen dva úseky, jedním z nich je právě spojení Nedvězí s Bystročicemi.

Dne 14.3.2017 došlo v pracovní skupině cyklodorava k představení cyklotrasy Olomouc – Bystročice, které provedla PhDr.Marta Turečková – starostka Bystročic. Paní starostka seznámila přítomné s tím, že obec bude iniciovat cyklistické propojení s městem Olomouc-Nedvězí v trase nadregionální Jantarové stezky podél silnice III/5704. Přičemž celková délka  nové cyklostezky je 1975 m. Na katastru obce Bystročice leží 1248 m a na katastru Nedvězí leží 727 m. (viz. příloha č. 3). Starostka nabídla městu že obec na své náklady zpracuje příslušnou PD pro vydání rozhodnutí o umístění stavby na celou trasu s tím, že by bylo vhodné uzavřít smlouvu o spolupráci při přípravě a realizaci této cyklostezky. 
Pracovní skupina pro cyklodopravu tento záměr podpořila a doporučila aby bylo zahájeno jednání mezi obcí Bystročice a městem Olomouc na politické úrovni s cílem uzavření partnerské smlouvy. Při diskusi byl vyjádřen názor, že budování cyklostezky na katastru města je v souladu s cyklogenerelem a není s ničím v rozporu. 

Obec Bystočice v říjnu 2017 na své náklady dokončila dokumentaci pro vydání rozhodnutí o umístění stavby na celý úsek z Bystročic do Nedvězí. Celkové náklady stavby se odhadují na 9,8 mil. Kč včetně DPH.
36,8 %  (3,6 mil. Kč) z celkové částky by připadly na úsek ležící na katastru Nedvězí a 63,2 % (6,2 mil. Kč)  na katastru Bystročic. 

Obec Bystročice hodlá na realizaci svého úseku cyklostezky využít dotaci z MAS Prostějov venkov o.p.s.,  kde je dotace 95% z uznatelných nákladů. Město Olomouc by mohlo získat dotaci ze SFDI, neboť trasa nahrazuje frekventovanou krajskou silnici III/5704. Zde je dotace 85% z uznatelných nákladů. Realizace by se musela provádět souběžně v intencích uzavřené smlouvy o spolupráci, neboť nelze cyklostezku ukončit na hranici katastrálních území, protože leží v polích. Obě akce je nutné vzájemně koordinovat! 

Proto proběhlo dne 2.11.2017 jednání mezi starostkou obce Bystročice a nám.primátora RNDr. Alešem Jakubcem Ph.D., kde byl učiněn závěr, že Radě města Olomouce bude předložen návrh smlouvy o spolupráci při přípravě a následné realizaci projektu tohoto úseku nadregionální  Jantarové cyklostezky. To se stalo dne 20.2.2018, kdy Rada města Olomouce projednala tento bod a návrh textu smlouvy vzala na vědomí a doporučuje nyní Zastupitelstvu tuto smlouvu schválit.  Návrh textu smlouvy je přílohou č. 1.
V rozpočtu města v  prováděcím plánu reprodukce majetku města Olomouce na akce hrazené z investičních prostředků na rok 2018 v kapitole C – Zpracování projektových dokumentací, navržených k zařazení do plánu na rok 2018, je již uvedena  položka č. 38   s názvem „Jantarová stezka Nedvězí, Bystročice“ ve výši 250 tis. Kč. na zpracování DSP na katastrálním území Olomouce. V nejbližší době bude vybrán dodavatel projektových prací, které se budou koordinovat s projektantem DSP úseku cyklostezky ležící na katastru Bystročic.
Ve zpracované  DÚR jsou jako stavebníci uvedeny oba subjekty, jak město Olomouc, tak obec Bystročice. Z této dokumentace  vyplývá, že v celé trase se nenacházejí jiné než obecní pozemky v majetku obce Bystročice (6 pozemků), jeden pozemek v majetku  města Olomouce, jeden ve společném  majetku města Olomouce a obce Bystročice (po 50%) a dva v majetku Správy silnic Olomouckého kraje (viz. příloha č. 2 – záborový elaborát). Jeden z pozemků v majetku města je dle vyjádření majetkoprávního odboru propachtován pachtovní smlouvou na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou k 1.10. běžného kalendářního roku  ZD Slavonín, která by se musela v této části zavčas vypovědět.  S tímto požadavkem již ZD Slavonín vyslovilo souhlas. Pachtovní smlouva bude na základě usnesení Rady města Olomouce ze dne 20.2.2018 městem Olomouc ZD Slavonín  vypovězena  k 1.10.2018.
Podmínkou výzvy na předkládání žádostí o podporu z IROP a vyhlášené „4. výzvy MAS Prostějov venkov - IROP - Cyklodoprava - I“,  do které hodlá obec Bystročice předložit žádost o dotaci na svůj úsek cyklostezky,  je uzavření a doložení Smlouvy o spolupráci s městem Olomouc. Především z těchto důvodů je nutné tuto smlouvu uzavřít. Jedná se o smlouvu mezi dvěma obcemi, která dle zákona o obcích musí být schválena Zastupitelstvy obou partnerů. Proto ji nyní RMO  předkládá ke schválení v ZMO Olomouce. Smlouva o spolupráci bude předložena i Zastupitelstvu obce Bystročice a následně zveřejněna v souladu se zákonem č.340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv („ZRS“) v Registru smluv.  
Žádost o dotaci musí obec Bystročice předložit nejpozději do 16.4.2018 a to včetně doložení uzavřené smlouvy s městem Olomouc. Realizace cyklostezky v případě, že obec Bystročice získá dotaci z MAS Prostějovsko a potažmo z IROP, musí proběhnout v souladu s výše uvedenou výzvou nejpozději do 30.9.2021. Tento termín je nutno respektovat i pro případ úseku na katastru Nedvězí. Nicméně ve smlouvě termíny realizace  dle výzvy  nemusí být uvedeny. Budou specifikovány formou dodatku ke smlouvě až bude známo zda žádosti o dotace obou partnerů budou  úspěšné. Předpokládá se, že by bylo reálné cyklostezku vybudovat v roce 2019.
Příloha č. 1:  Smlouva o spolupráci na integrovaném projektu „Cyklistická stezka Bystročice – Nedvězí“ + přílohy kopií katastrální mapy s orientačním nákresem trasy cyklostezky
Příloha č. 2: Záborový elaborát

Příloha č. 3: Situační výkres širších vztahů
