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Důvodová zpráva

Smlouva o spolupráci při přípravě integrovaného projektu „Cyklistická stezka Samotišky - Droždín - Bystrovany“ byla mezi statutárním městem Olomouc, obcí Bystrovany a obcí Samotišky podepsaná dne 18. 2. 2019. Jedná se o integrovaný projekt, u kterého se došlo k závěru, že je jej třeba připravovat a i realizovat koordinovaně. 
V této smlouvě bylo dohodnuto to, že všichni tři partneři mají vůli vybudovat na svém území cyklostezku, která propojí jejich katastry a zahájí přípravu tohoto integrovaného projektu formou přípravy individuálních projektů.

Tato příprava probíhala tak, že byla vybrána a odsouhlasena trasa jedné z variant obsažených v investičním záměru a v průběhu let 2019, 2020 a 2021 probíhaly přípravné práce na projektové dokumentaci (dále jen PD) a to formou vyjednávání s majiteli pozemků o možném odkupu pozemků a uzavření smluv o smlouvách budoucích na území obou obcí a města. To proto, aby se nejdříve vyřešily majetkoprávní problémy a nezpracovávala se PD zbytečně. Projekční práce byly v těchto letech dočasně pozastaveny.

Koncem roku 2021 se ukázalo, že bude vhodné už rozšířit přípravné práce o zpracovávání PD ve stupni dokumentace pro společné územní a stavební řízení. 
V rozpočtu města Olomouce pro rok 2022 byla zařazena částka 500 tis. Kč na zajištění DUSP – dokumentace pro společné územní a stavební řízení a pro DSP - dokumentaci pro provedení stavby. V roce 2022 byl vybrán dodavatel projektu. Ukázalo se, že bude třeba Smlouvu o spolupráci při přípravě tohoto integrovaného projektu modifikovat a to tak, že partneři nebudou připravovat každý svůj projekt,  ale bude se připravovat pouze jedna projektová dokumentace, jejíž objednatelem bude město Olomouc a ostatní dvě obce se budou na jejím zpracování poměrně finančně podílet a poskytovat při její přípravě součinnost.
Dále bude třeba zajistit, aby se mohl projekt rozdělit na 2 úseky a to úsek Samotíšky – Droždín,  a úsek Droždín – Bystrovany, a to z důvodu problému s pozemky na k.ú. Samotíšky, kde jistý developer plánuje výstavbu RD a jiný developer výstavbu obchodu v blízkosti stávajícího kruhového objezdu v Samotíškách a hrozí tak neprůchodnost tímto územím pro cyklostezku. Obec Samotíšky musí daný problém promítnout do nově zpracovávaného ÚP, což by mělo být do konce r. 2022 snad vyřešeno. Z toho právě vyplynula vhodnost rozdělení cyklostezky Samotíšky – Droždín – Bystrovany na dvě etapy a to tak, že by se nejdříve projektoval úsek Droždín – Bystrovany a po vyřešení problémů s pozemky a územním plánem by se následně projektoval úsek Samotíšky – Droždín.  

Obě výše uvedené řeší předkládaný návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o spolupráci při přípravě integrovaného projektu „Cyklistická stezka Samotišky - Droždín - Bystrovany“, který vypracoval odbor investic, odd. právní, a byl odsouhlasem se starosty obou partnerských obcí.
Následná realizace bude řešena dle toho, jak se bude dařit řešit majetkoprávní problémy. Bude patrně vhodné i v realizační fázi postupovat obdobně, tedy jako jeden projekt a nikoliv jako tři samostatné koordinované individuální projekty, jak bylo původně zamýšleno a současně aby se umožnila jeho realizace ve 2 etapách (Droždín – Bystrovany respektive Samotišky – Droždín) které se budou moci realizovat případně i samostatně v souladu s tím, jak se bude dařit řešit majetkoprávní věci. 
Dále bylo dohodnuto, že do konce 05/2022 odevzdal Atelier liniových staveb - ATELIS technickou pomoc ke 2. etapě (Samotíšky - Droždín) – prověření posunu části trasy v Samotíškách ke komunikaci. A až i zde budou schůdné majetkoprávní vztahy, je možno projektovat i tuto 2. Etapu.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 23. 5. 2022 doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit předložený návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o spolupráci při přípravě integrovaného projektu „Cyklistická stezka Samotišky - Droždín - Bystrovany“ a uložit primátorovi města Mgr. M. Žbánkovi, MPA, podepsat předmětný dodatek.
Příloha: Dodatek č. 1 ke smlouvě o spolupráci při přípravě integrovaného projektu „Cyklistická stezka Samotišky - Droždín - Bystrovany“
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