Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
Výběr poplatku za rok 2021 činil 9.158.560,- Kč. Sazba poplatku za užívání veřejného prostranství činí až 10,- Kč za každý i započatý m2 užívaného veřejného prostranství a každý i započatý den. Za užívání veřejného prostranství k umístění prodejních nebo reklamních zařízení, lunaparků a jiných atrakcí může obec zvýšit sazbu až na její desetinásobek. 
Základní charakteristika překládané vyhlášky:

V čl. 3 byla vypuštěna pro nadbytečnost věta „Zónou A se rozumí veřejná prostranství v prostoru městské památkové rezervace statutárního města Olomouce, Masarykovy třídy, třídy Kosmonautů a v prostoru před Krajským úřadem Olomouckého kraje, jak je blíže specifikováno v příloze č. 1. Zóna B zahrnuje veřejná prostranství na ostatním území statutárního města Olomouce.“ Rozdělení zpoplatněných veřejných prostranství do zón je blíže specifikováno v příloze č. 1 OZV.
V předkládané vyhlášce byl pro upřesnění doplněn čl. 4 odst. 2 písm. c)  slovy „zejména předpokládanou dobu, způsob, místo a výměru užívání veřejného prostranství, včetně skutečností dokládajících vznik nároku na případnou úlevu nebo osvobození od poplatku“.
Navrhujeme ponechat stejné sazby pro jednotlivé způsoby užívání veřejného prostranství na dobu do 30 dnů i na dobu delší než 30 dnů za každý i započatý den a za každý i započatý m2 užívání. Navrhujeme pouze v čl. 5 odst. 1 písm. f) zvýšení sazby za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla na jednotnou sazbu 10,- Kč za m2 a den ve všech zónách a v čl. 5 odst. 2 zvýšení poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla paušální částkou na 51.100,- Kč za parkovací místo a rok ve všech zónách. Tuto úpravu navrhujeme vzhledem k plánovanému zavedení parkovací politiky. Dále jsou v předkládané vyhlášce v čl. 5 odst. 1 písm. b) doplněna pro lepší pochopitelnost slova „za umístění zařízení sloužících pro poskytování služeb“ a v písm. d) vyměněno slovo „zejména“ za slovo „například“.
V předkládané vyhlášce je dále navrhováno zachovat stejný rozsah osvobození. Vypuštěno bylo osvobození, kdy poplatník poplatek neplatil za umístění zařízení sloužícího k poskytování služeb – zahrádky sloužící k podávání občerstvení mimo provozovnu od 1.4.2021 do 30.6.2021. Dále byla zpřesněna formulace u osvobození za umístění stavebního zařízení a umístění skládek při opravách fasád domů a mytí oken trvajících nejdéle 30 kalendářních dnů. Dále je navrhováno vypuštění osvobození pro právnické a fyzické osoby uvedené v příloze č. 2, jež tvoří nedílnou součást současné vyhlášky z důvodu navrhovaného zrušení přílohy č. 2 OZV.  Ministerstvo vnitra ČR se k tomuto osvobození stavělo velmi kriticky. U každého zanechaného subjektu by bylo potřeba jednotlivé zdůvodnění pro MVČR, proč je subjekt ponechán v příloze a osvobozen - osvobození pro jeden subjekt nesmí být diskriminující pro jiné subjekty ze stejné kategorie.
V příloze č. 1 OZV byly zpřesněny některé formulace, což však nemění dosavadní postup správce poplatku. Dále v mezidobí po jednání RMO byl návrh vyhlášky zaslán MVČR k posouzení zákonnosti. V posouzení ministerstva bylo doporučeno provést technickou změnu, konkrétně bližší specifikaci veřejného prostranství označeného v příloze č. 1 vyhlášky jako „náplavka“. Návrh vyhlášky je ZMO předkládám s touto technickou změnou, kdy bylo v příloze č. 1 vyhlášky upraveno označení předmětného veřejného prostranství na náplavka - zpevněná pravobřežní berma řeky Moravy (při ulici Blahoslavova) v úseku od rohu ulic Šmeralova a Blahoslavova po most Komenského (ř. km. 234,670 – 235,089).
Předkládané znění bylo upraveno dle novely zákona o místních poplatcích provedené zákonem 
č. 609/2020 Sb., vyhlášené ve Sbírce zákonů dne 31. 12. 2020 a účinné od 1. 1. 2021.
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