Důvodová zpráva

V rámci přípravy Průmyslové zóny Šlechtitelů  a v důsledku odsunutí vyhlášení programu Phare 2003 (část I), do kterého město Olomouc projekt připravuje, vyvstala otázka řešení provizorní (dočasné) příjezdové komunikace do zóny pro prvního investora v zóně INTEXT Krnov. INTEXT Krnov započal realizaci své investice na podzim loňského roku s předpokladem napojení na nové inženýrské sítě v zóně včetně napojení na páteřní komunikační koridor zóny v roce 2003. 

Z výše uvedeného důvodu k naplnění předpokladu letos nedojde, proto OKR našel řešení v realizaci  projektu provizorního (dočasného) vjezdu do zóny, který by měl sloužit pro potřeby prvního investora do doby vybudování páteřního koridoru zóny (předpoklad r.2004).

Celkové náklady na vybudování provizorního vjezdu jsou dle projektové dokumentace zpracované společností IDOP Olomouc a.s. vyčísleny na cca 575.000 Kč. Celková délka provizorního vjezdu bude cca 330 m. OKR předjednal s  INTEXTEM kofinancování celé akce (projednáno i s vedením města), kde podíl města formou dotace bude činit 200.000 Kč, a to   na základě schválení ZMO dne 11.3.2003 jako součást § 2212, pol. 6121, org. 870 v rámci celkové částky  8. 450 tis. Kč z rozpočtu Fondu hospodářského rozvoje na technickou infrastrukturu zóny.  Zbývající finanční podíl včetně samotné realizace celého provizorního vjezdu zajistí Vladislav Uličný, ing. - INTEXT Krnov.  

Provizorní příjezd bude realizovaný částečně na pozemcích SMO a částečně na pozemcích, které přecházejí na INTEXT Krnov na základě Smlouvy o budoucí kupní smlouvě                     č. MAJ-PR-BKS/20/2002/S ze dne 31.10.2002.Část provizorního příjezdu mimo areál INTEXTU bude  po dobudování nové infrastruktury zóny zrušen.

Po analýze formy realizace příjezdu  budou poskytnuty  z FHR  na základě smluvního vztahu finanční prostředky formou investiční dotace, s čímž souvisí následující rozpočtová změna.

                     Přesun prostředků z  § 2212, pol. 6121, org. 870:       - 200 tis. Kč.

                                 na § 2212, pol. 6312, org. 1144:    + 200 tis. Kč.

