Magistrát města Olomouce

Odbor strategie a řízení

Oddělení řízení a kontrolingu městských firem


Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce je dnes předkládán návrh na změnu Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce, a to: 
1. Změna Přílohy č. 1 Zřizovací listiny v bodě a) Pozemky vč. jejich součástí
Důvodem změny Přílohy č. 1 je výmaz budovy rodinného domu č. p. 209 (demolice budovy) na pozemku st. 253 v katastrálním území Nová Ulice z katastru nemovitostí a přečíslování pozemku.
Katastrální úřad Olomouc provedl výmaz rodinného domu č. p. 209 na pozemku st. 253 a zároveň provedl přečíslování pozemku, parcelní číslo st. 253 zast. pl. na pozemek 2238 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 354 m2.
Dne 7. 12. 2020 návrh na změnu Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce projednala Rada města Olomouce a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce uvedenou změnu schválit.

2. Rozšíření Přílohy č. 1 Zřizovací listiny v bodě b) Stavby nezapsané v KN

Důvodem rozšíření Přílohy č. 1 je vybudování nové stavby příspěvkovou organizací Hřbitovy města Olomouce a zapsaní této stavby do Zřizovací listiny příspěvkové organizace a to:

· Úprava cest na hřbitově Olomouc – Chválkovice, stavba nezapsaná v KN na parcele číslo 1161, k. ú. Chválkovice

Dne 8. 2. 2021 návrh na změnu Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce projednala Rada města Olomouce a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce uvedenou změnu schválit.

3. Závěr:
Předkladatel důvodové zprávy doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit změnu Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce dle přílohy č. 2 důvodové zprávy.
Přílohy:
Příloha č. 1 
Oznámení o přečíslování Katastrální úřad Olomouc
Příloha č. 2
Příloha č. 1 Zřizovací listiny

Zpráva pro zasedání ZMO konané dne 8. 3. 2021
Název bodu: Hřbitovy města Olomouce - změna Přílohy č. 1 Zřizovací listiny


