Důvodová zpráva

12. kolo výběrového řízení na poskytnutí úvěrů z Fondu rozvoje bydlení bylo vyhlášeno v době od  30. 10. 2002  do  30. 11. 2002 včetně.

Na jednání komise Fondu rozvoje bydlení města Olomouce dne 6. 2. 2003 byly projednány jednotlivé žádosti klientů, žádajících o úvěr z klasického Fondu rozvoje bydlení města Olomouce. Celkem bylo doporučeno ke schválení          58 žádostí v celkové výši 17,142.000,- Kč.

Na běžném účtu FRB u České spořitelny, a. s. Olomouc jsou k dispozici finanční prostředky ve výši cca 42,040.tis. Kč. Toto kolo je tedy dostatečně finančně kryto.

Komise FRB projednala 10 žádostí o prominutí znaleckých posudků                        a konstatovala, že s ohledem na nízké částky úvěrů a nepochybně vyšší ceny zastavovaných nemovitostí toto prominutí doporučuje. Rada města Olomouce na svém zasedání dne 11. 2. 2003 projednala tyto výjimky s tímto závěrem:            

Rada města doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit udělení deseti výjimek z vyhlášky FRB týkající se doložení znaleckých posudků      u  těchto  úvěrů:  802-Vychodilová,  810-Novák,  811-Děreš,   812-Hájek,           816-Poštulka, 818-Mlynářová, Boháček, 822-Slezákovi, 826-Špručková, 828-Přidalová a 862-Klimeš. 
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit výjimku    u úvěru 806-Polách. V tomto případě do zástavy půjde pouze jedna polovina domu, neboť druhou polovinu vlastní nezletilý syn /rok narození 1993/.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit úvěry 12. kola z klasického Fondu rozvoje bydlení města Olomouce dle přiloženého seznamu žadatelů.

Příloha  : Seznam žadatelů 12. kola FRB
               Tabulka účelů 12. kola FRB

