Důvodová zpráva:  
Fond pomoci olomouckým dětem - Návrh změny statutu Fondu pomoci olomouckým dětem

Návrhem změny statutu Fondu pomoci olomouckým dětem (dále jen Fond) se zabývala Rada města Olomouce na svém zasedání dne 27.6.2017 na návrh komise Fondu, která na svém jednání dne 15.6.2017 projednala možnost podávání žádostí o podporu i  žadateli, jejichž děti, které plní povinnou školní docházku, mají trvalý pobyt na území města Olomouce nebo jejichž děti plní povinnou školní docházku na jiných než základních školách (např. na víceletých gymnáziích).
Předkladatelé navrhují v návaznosti na doporučení komise upravit znění čl. 4 odst.1 statutu fondu tak, aby se kritéria poskytování podpory vztahovala i na žádosti o podporu pro žáky, kteří plní povinnou školní docházku na jiných, než základních školách. Předkladatelé navrhují následující  znění :  
Žadateli o účelově vázaný dar z fondu mohou být pouze zákonní zástupci nebo osoby odpovědné za výchovu dětí -  žáků plnících povinnou školní docházku s trvalým pobytem na území města Olomouce nebo žáků plnících povinnou školní docházku ve školách  na území města Olomouce.
Dále byl, na návrh komise Fondu a v návaznosti na změnu zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociálně podpoře, v platném znění, upraven odst. 3 čl. 4, kdy byl vypuštěn konkrétní násobek životního minima, aby nebylo nutné měnit status Fondu vždy se změnou daného zákona.
V čl. 1, odst. 1 statutu se jedná pouze o formální úpravu textu, kterou si vyžádal návrh změny statutu Fondu.
Návrh upraveného statutu je přílohou č. 1 důvodové zprávy, změny jsou vyznačeny přeškrtnutím a odlišnou barvou.
Závěr:
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit  upravené znění statutu Fondu pomoci olomouckým dětem dle přílohy č. 1 důvodové zprávy.
