Informace k bodu č. 3 – Kontrola usnesení pro jednání ZmO 21.9.2004:

Financování aquaparku

Paralelně probíhají práce na přípravě jednotlivých variant zajištění financování investičního záměru výstavby aquaparku v Olomouci. 

Jsou shromažďovány a analyzovány indikativní nabídky jednotlivých bankovních ústavů na bankovní investiční úvěry a zároveň jsou vyhodnocovány dosavadní zkušenosti s financováním investičních záměrů města formou úvěrů a některé nové prvky nabízené v této oblasti v současnosti na trhu investičního bankovnictví (strukturované financování). Na základě těchto podkladů je dokončován návrh podmínek obchodní veřejné soutěže (otevřeného řízení) na poskytovatele bankovního investičního úvěru. 

Ve spolupráci s ekonomickým poradcem SmOl RNDr. Paclíkem a v komunikaci ekonomickými poradenskými firmami je připravováno návrh zajištění financování a realizace výstavby aquaparku v Olomouci formou PPP projektu. Jsou vyhodnocovány ekonomické a právní aspekty jednotlivých modelů možného PPP projektu (finanční náročnost, daňové aspekty, celková institucionálně-právní konstrukce spolupráce se soukromým sektorem s cílem maximální všestranné právní jistoty apod).  Zároveň jsou vyhodnocovány dosavadní zkušenosti z realizace obdobných projektů touto formou v ČR i v zahraničí.

Soustavně jsou monitorovány možnosti kofinancování záměru z dotačních zdrojů EU a ČR. Další vývoj v této oblasti však závisí především na znalosti termínů jednotlivých kol přijímání projektů v rámci dotačních programů a  možnosti časové koordinace těchto procesů s harmonogramem přípravy a realizace projektu ze strany SmOl. 

Variantní  návrh zajištění financování investičního záměru výstavby aquaparku v Olomouci včetně návrhu dalšího postupu a harmonogramu jednotlivých kroků bude předložen na jednání Rady města Olomouce dne 5. října 2004 a následně na prosincové jednání Zastupitelstva města Olomouce.

