Finanční příspěvky odboru investic – důvodová zpráva
1.  Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města Olomouce na společnou investiční akci  - „Parkánové zahrady – hradby“  

Odbor investic zajistil zpracování projektové dokumentace na akci „Parkánové zahrady – hradby“. Vzhledem k tomu, že objekty jsou částečně v majetku města ( objekt schodiště a hradební zdi) a majetku Univerzity Palackého (průchod z ul. Křížkovského do Bezručových sadů) dohodly se obě strany na svém jednání  financovat realizaci akce podle vlastnictví objektů. 

SMOl bude financovat stavební práce na  objektu schodiště včetně osvětlení a  hradební zdi (koruna a mříže).Univerzita Palackého bude financovat stavební práce  průchodu včetně osvětlení a zídek mezi průchodem  a Parkánovými zahradami a novou dešťovou přípojku.  

Rada města Olomouce  schválila  dne 31.05.2011uzavřít smlouvu o  pronájmu , provozování a údržbě  objektů, které jsou ve vlastnictví SMOl. 

Dne 20.04.2011  Univerzita Palackého podala žádost č. 6729 o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu  SMOl na opravu průchodu ve výši 500.000,- Kč. Zastupitelstvo města Olomouce schválila dne 23.02.2011 rozpočtovou změnou tuto částku na příslušnou položku této akce.     
Rada města Olomouce ze dne 31.05.2011 doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy na společnou investiční akci s žadatelem „Univerzita Palackého“
Přílohy: smlouva o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SMOL na společné                                           

               investiční akci

2. Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku Floře Olomouc a.s.
Statutární město Olomouc poskytuje Floře Olomouc a.s. na základě této smlouvy  finanční prostředky na zajištění projektové dokumentace interiéru dostavby a rekonstrukce pavilonu A, která není součástí projektové dokumentace stavby v rámci investiční akce „Rozvoj výstaviště Flora Olomouc-rekonstrukce pavilonu A“. 

Flora Olomouc a.s. podala dne 14. 2. 2011 žádost o poskytnutí finančního příspěvku v částce 97.000,- Kč. Zastupitelstvo města Olomouce schválila dne 23.02.2011 rozpočtovou změnou tuto částku na příslušnou položku této akce.     
Rada města Olomouce ze dne 05.04.2011 doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy na poskytnutí finančního příspěvku Floře Olomouc a.s.

Přílohy: smlouva o finančním příspěvku z rozpočtu SMOL
Zpracovala: Martina Novotná 

