Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh rozpočtu Statutárního města Olomouce na rok 2003.

Příprava a projednávání rozpočtu na rok 2003 byla zahájena již v srpnu roku 2002 schválením „Organizačního postupu při přípravě rozpočtu Statutárního města Olomouce na rok 2003“ na jednání RmO dne 06. 08. 2002. 

Vzhledem k tomu, že v měsíci listopadu roku 2002 proběhly volby do místních zastupitelstev, změnila se situace v projednávání rozpočtu SMO na rok 2003. Rada města Olomouce na svém jednání 19. 11. 2002 projednala a doporučila ke schválení ZmO rozpočtové provizorium na období leden – březen 2003. Pro rozpočtové provizorium hovořily především nevyjasněné způsoby financování v rámci přechodu kompetencí OkÚ, dalším důvodem pak byla vzniklá nutnost řešení priorit rozpočtu 2003 novým vedení. 

Na jednání Rmo dne 17. 12. 2002 byl schválen nový „Organizační  postup při přípravě rozpočtu SMO na rok 2003“, který předpokládal schválení rozpočtu SMO na rok               2003 v březnu 2003.

Oblastí příjmů se zabývala Ekonomická komise RmO ještě v průběhu roku 2002. Požadavky odborů MmOl a příspěvkových organizací na výdaje byly postupně v roce 2002 sumarizovány a projednávány jak v pracovní skupině, tak v Ekonomické komisi RmO.

V průběhu ledna roku 2003 došlo k aktualizaci všech projednaných materiálů a zároveň          i k novým kolům jejich projednávání jak v pracovní skupině, tak i přímo na jednáních RmO (28. 01. 2003, 10. 02. 2003 a 18. 02. 2003). 

V předkládaném návrhu rozpočtu je již zapracován finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtu Statutárního města Olomouce  (tzv. globální dotace), který vychází ze zákona         č. 579/2002 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2003.

Na jednání dne 18. 02. 2003 Rada města Olomouce souhlasila a doporučila ZmO ke schválení  obnovení krátkodobého úvěru do výše 30 mil. Kč v roce 2003, se splatností 1 rok, od Komerční banky, a. s. Jedná se o úvěr na dokrytí chybějících zdrojů. Závazný příslib úvěru (dle zákona 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech § 4 odst. 5b) bude předložen na jednání Zastupitelstva města Olomouce. 

Na tomto jednání rovněž RmO vyjádřila souhlas s poskytnutím bezúročné půjčky ve výši       300 tis. Kč se splatností do 31. 05. 2004 na dobudování lyžařského areálu v Hlubočkách firmě SIMIVER, zastoupené p. Michalem Stojmenovem.

Významným faktorem, který ovlivnil jak příjmovou, tak výdajovou část rozpočtu SMO, je přechod kompetencí bývalého Okresního úřadu v Olomouci na Magistrát města Olomouce. Tento přechod kompetencí vyvolává jak zvýšení stránky příjmové, tak i nároky na výdaje rozpočtu. Jelikož se jedná o první rok hospodaření s novými kompetencemi a některé aspekty nejsou zcela vyjasněny, byly dopady na rozpočet města odhadnuty s maximální znalostí současného stavu. 

V příjmech se tento odhad  promítá částkou 119.321 tis. nových příjmů, v provozních  výdajích se jedná o zvýšení o 134.632 tis. (např. ve mzdových nákladech se  projeví nárůst       o 197 převzatých pracovníků OkÚ, jejich činnost je v příjmové části dotována částkou cca 334 tis. na 1 pracovníka). 

Dalším bodem návrhu na  usnesení, předkládaným ZmO ke schválení, je stanovení závazných ukazatelů rozpočtu roku 2003.

V zákonu č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, § 12 odst. 2,           je uvedeno: citace „Orgány územně samosprávného celku projednávají rozpočet při jeho schvalování v třídění podle rozpočtové skladby tak, aby schválený rozpočet vyjadřoval závazné ukazatele, jimiž se mají povinně řídit“….. konec citace.

Aby byla  naplněna dikce Zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů je Zastupitelstvu města Olomouce předkládán ke schválení návrh závazných ukazatelů rozpočtu roku 2003.

Návrh závazných ukazatelů rozpočtu roku 2003 je tedy následující:

· vyrovnaný rozpočet,

· příjmy a výdaje příspěvkových organizací, s výjimkou státních dotací či dalších cizích zdrojů (návrh objemu prostředků roku 2003 je 129.495 tis. u příspěvkových organizací  a 108.403 tis. u školských příspěvkových organizací),

· příjmy a výdaje účelových fondů (návrh objemu prostředků je 210.181 tis.).

Schvalování rozpočtových změn u položek závazných ukazatelů je v kompetenci Zastupitelstva. 

Finanční objemy závazných ukazatelů činí: 448.079 tis. u příspěvkových organizací                a účelových fondů.

V ostatních případech lze prováděním rozpočtových změn pověřit Radu města Olomouce.

Návrh rozpočtu je předkládán ve dvou samostatných částech, a to v části provozní a v části investiční. Dále pak návrh doplňují sumární tabulky a přehled třídy 8 – financování.

Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce  dne 24. 02. 2003.

