Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 19.9.2012 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:
Úkoly ze ZMO 16.3.2000  a 21.12.2011

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků
k bodu 7, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2012:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2012 (T: průběžně)

O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění:  Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 25.4.2012

	k bodu 6, části 3 usnesení ZMO z 25.4.2012 – Rozpočtové změny roku 2012:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce zpracovat a  na nejbližší zasedání zastupitelstva předložit materiál obsahující odhad očekávaných výdajů města z příjmů za poplatky z provozování výherních automatů a jiných herních zařízení do oblasti sportu a tělovýchovy, kultury a sociální oblasti (T: nejbližší zasedání ZMO)


O: Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění: 
Předloženo jako samostatný bod č. 6.1 zasedání ZMO 19.9.2012
Úkoly ze ZMO 20.6.2012
k bodu 13, části 3 usnesení  ZMO ze dne 20.6.2012 – Darování požárních vozidel:

- ZMO pověřuje podpisem darovací smlouvy dle přílohy č. 1 a přílohy č. 2 důvodové zprávy (T: červenec 2012)

O: Machová Eva, Mgr., náměstkyně primátora

Plnění: 
Splněno
Smlouvy byly podepsány dne 10.7.2012.

Periodické úkoly - roční

Úkoly ze ZMO 23.02.2011

k bodu 4, části 3 usnesení ZMO ze dne 23.2.2011 - Pokyny pro zpracování návrhu Územního plánu Olomouc:

- ZMO ukládá pokračovat v pořizování Územního plánu Olomouc (T: ihned)

O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:            Prodloužení termínu plnění: 12/2012

Pořizovatel (odbor koncepce a rozvoje) projednal návrh územního plánu s dotčenými orgány a sousedními obcemi  - společné jednání se uskutečnilo 5.12.2011, dotčené orgány uplatnily svá stanoviska ve lhůtě do 4.1.2012, ve stejné lhůtě obdržel pořizovatel připomínku obce Velká Bystřice, ze závažných důvodů si lhůtu v souladu s stavebním zákonem prodloužily 4 dotčené orgány do 3.2.2012. Následně proběhla jednání s některými dotčenými orgány o úpravách územního plánu tak, aby dotčené orgány návrh odsouhlasily.  V současné době jsou uzavřeny dohody o zohlednění stanovisek dotčených orgánů s Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR – Správou CHKO Litovelské Pomoraví, Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, Krajským úřadem Olomouckého kraje odborem životního prostředí, Ministerstvem dopravy, Ministerstvem průmyslu a obchodu, Ministerstvem obrany – Vojenskou ubytovací a stavební správou a úprava návrhu byla dohodnuta s odborem životního prostředí Magistrátu města Olomouce. Jednání o zohlednění stanovisek  nejsou prozatím ukončena s Ministerstvem kultury a Ministerstvem životního prostředí. 

Po uzavření dohody s MK a MŽP bude návrh nového územního plánu posouzen krajským úřadem a jeho veřejné projednání se předpokládá v říjnu a listopadu 2012. Následně pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotí došlé námitky a připomínky občanů a návrh rozhodnutí o námitkách předloží zastupitelstvu. V závislosti na rozhodnutí o námitkách bude nový územní plán zastupitelstvem schválen (tzn. vydán formou opatření obecné povahy), případně bude upraven. V případě, že dojde k podstatné úpravě návrhu územního plánu, bude se v souladu se stavebním zákonem konat jeho opakované veřejné projednání.
​​​​​​​​​​​​​​
Úkoly ze ZMO 19.12.2007

k bodu 9, části 3 usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007  - Aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko:

- ZMO ukládá  předkládat informaci o plnění Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko (T:ročně) 
O:Rada města Olomouce

Plnění:  
Splněno
Informace o plnění prioritních cílů Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko byla předložena RMO dne 14.8.2012, dne 5.9.2012 bude plnění projednáno v Komisi hospodářského rozvoje a dne 19.9.2012 bude plnění předloženo ZMO ke schválení. Další informace o plnění SP bude předložena RMO v červnu až srpnu 2013 a ZMO v září 2013.
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