Důvodová zpráva:











Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 21.12.2011  předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:

Úkoly ze ZMO 16.3.2000 a 21.12.2010

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků

k bodu 8, část 3 usnesení ZMO ze dne 21.12.2010 – Návrh rozpočtu SMOl na rok 2011:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2011 (T: nejbližší zasedání TMO)
O: Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění:  Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO
Úkoly ze ZMO 13.12.2005

k bodu 9, části 5 usnesení ZMO z 13.12.2005 - Návrh změn č. XII/7 a XII/17 ÚPnSÚ Olomouc:
- ZMO ukládá radě města  zajistit zpracování koncepčního materiálu řešícího využití území Botanické zahrady, Korunní pevnůstky a Rozária se zřetelem na funkční využití, údržbu a nutné úpravy (T:16.5.2006)
O: Novotný Martin, primátor města

Plnění: 
prodloužení termínu plnění: 12/2012
Z projednání v RMO 15.6. 2011 a 17.10. 2011 vyplynulo, že zpracování koncepčního materiálu by mělo předcházet dořešení otázek, které ovlivní návrh využití tohoto území. Jedná se o přesun zázemí botanické zahrady nebo alespoň jeho části a jeho  provázání s návrhem na odstranění objektů ve špatném stavebně technickém stavu v předpolí hradby (odpovídá: ředitel VFO a.s., termín: duben 2012)  a o řešení lokality rozária včetně možnosti posouzení záchranného transferu růží (odpovídá: ředitel VFO a.s., vedoucí OŽP, termín kontroly: pololetně).

Úkoly ze ZMO 23.02.2011

k bodu 4, části 3 usnesení ZMO ze dne 23.2.2011 - Pokyny pro zpracování návrhu Územního plánu Olomouc:

- ZMO ukládá pokračovat v pořizování Územního plánu Olomouc (T: ihned)

O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:            prodloužení termínu plnění: 03/2012
Návrh územního plánu Olomouc byl odevzdán pořizovateli (odbor koncepce a rozvoje), který v souladu se stavebním zákonem oznámil konání společného jednání s dotčenými orgány, krajským úřadem a sousedními obcemi dne 5.12.2011 a zároveň vyzval dotčené orgány k uplatnění stanovisek do 4.1.2012 (dotčené orgány si mohou při uvedení závažných důvodů prodloužit lhůtu do 3.2.2012). Další postup bude záviset na výsledku projednání návrhu s dotčenými orgány.
Úkoly ze ZMO 22.6.2011
k bodu 15, část 4 usnesení ZMO ze dne 22.6.2011 – Informace o činnosti kontrolního výboru v 1. pololetí 2011:
- ZMO ukládá kontrolnímu výboru zařadit do plánu kontrol na 2. pololetí 2011 prověření postupu při pronájmu nebytového prostoru a bytů v domě Sokolská 48. Zejména prověřit soulad s obecně platnými právními normami a postupy schválenými Radou města Olomouce a  Zastupitelstvem města Olomouce (T: prosinec 2011)
O: kontrolní výbor

Plnění:         předloženo jako součást samostatného bodu
Bude obsaženo v samostatném bodu „Informace o činnosti kontrolního výboru“

Úkoly ze ZMO 9.11.2011
k bodu 14, část 3 usnesení ZMO ze dne 9.11.2011 – Memorandum o spolupráci a společném postupu při tvorbě Integrovaného systému nakládání s odpady v Olomouckém kraji:
- ZMO pověřilo náměstka primátora RNDr. Jana Holpucha, Ph.D., podpisem předloženého Memoranda o spolupráci a společném postupu při tvorbě Integrovaného systému nakládání s odpady v Olomouckém kraji:
O: Holpuch Jan, RNDr., Ph.D., náměstek primátora

Plnění:
splněno

Memorandum bylo podepsáno 8.12.2011.
k bodu 16, část 2 usnesení ZMO ze dne 9.11.2011 – Energetická opatření:
- ZMO zmocnilo náměstka primátora JUDr. Martina Majora k podpisu smlouvy na akci „Energeticky úsporná opatření na veřejných budovách, Olomouc – 3. žádost“

O: Major Martin, JUDr., náměstek primátora
Plnění:
splněno

Smlouva byla podepsána.
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