Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 20.6.2012 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:
Úkoly ze ZMO 16.3.2000  a 21.12.2011

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků
k bodu 7, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2012:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2012 (T: průběžně)

O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění:  Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 21.12.2011

k podnětu člena ZMO Ing. M. Marka, přednesenému  v souvislosti se stažením bodu programu „Aquapark“ na ZMO 21.12.2011:

- doplnit při zpracování nového materiálu k Aquaparku i podrobné informace o úvěrových a jiných smlouvách, které byly v souvislosti s Aquaparkem uzavřeny (T: 31. 1. 2012)

O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění: 
Splněno
S Ing. Markem byla domluvena schůzka na 13.6.2012.
Úkoly ze ZMO 25.4.2012

	k bodu 6, části 3 usnesení ZMO z 25.4.2012 – Rozpočtové změny roku 2012:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce zpracovat a  na nejbližší zasedání zastupitelstva předložit materiál obsahující odhad očekávaných výdajů města z příjmů za poplatky z provozování výherních automatů a jiných herních zařízení do oblasti sportu a tělovýchovy, kultury a sociální oblasti (T: nejbližší zasedání ZMO)


O: Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění: 
Prodloužení termínu plnění: 09/2012
Problematika je v řešení, tyto informace budou známy po projednání pracovní skupiny, aktuální informace bude popř. předložena na ZMO na stůl

	k bodu 9, části 3 usnesení ZMO z 25.4.2012 – Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc:

- ZMO ukládá informovat ředitele škol o přijatém usnesení (T: duben 2012)


O: vedoucí odboru školství
Plnění: 
Splněno   
Dodatky zřizovacích listin byly předány ředitelům škol na pracovním setkání dne 2.5.2012 a současně byli ředitelé informováni o důvodech vydání dodatků ZL

	k bodu 11, části 3 usnesení ZMO z 25.4.2012 – Pojmenování ulic:

- ZMO ukládá informovat příslušné instituce o nových názvech ulic dle stanovených směrnic (T: ihned)


O: vedoucí odboru vnějších vztahů a informací
Plnění: 
Splněno
	Podněty členů Zastupitelstva města Olomouce:


Mgr. Langer – v rámci projednávání bodu 14 Mořické náměstí vznesl dotaz, zda v rámci opravy Mořického náměstí řeší projekt v souladu s historickou zástavbou bezbariérový vstup do kostela Sv. Mořice, kde původně byla instalována dřevěná rampa.

O: vedoucí odboru investic

Plnění: 
Splněno
Požadavek byl předán projektantovi a dle výsledku jednání s odd. pam. péče MMOl a obdobného oddělení na KÚOK bude akce realizována či nikoli.
Správce Mořického kostela o celou věc údajně nejeví zájem (bezbariérový vstup), přesto se  odbor investic pokusí záležitost zahrnout do investiční akce s tím, že se o rampu bude muset starat město Olomouc. Vše však závisí na kladném  a rychlém vyřízení příslušných povolení.
Pozn: Mgr. Langrovi vedoucí odb. investic zaslal vyjádření dne 2. 5. 2012, klubům zastupitelů bylo toto vyjádření zasláno na vědomí dne 9. 5.2012.
Mgr. Michálek – v rámci bodu 17 Různé – upozornil na nevyhovující zabezpečení výjezdu nákladních automobilů ze stavby Jezdeckého areálu na Lazcích. Požádal o zajištění výjezdu ze stavby mimo Lazeckou ulici.

O: vedoucí stavebního odboru

Plnění: 
Splněno
K výše uvedenému podnětu stavební úřad sděluje následující:
stavba 
„jezdecký areál Lazce“ (SO 01 - 04 - Jízdárna, SO 05 - Závodní boxy, SO 06 – Pracoviště, SO 07 – Kolbiště, SO 10 - Rozvody NN (venkovní), SO 17 - Rozvody veřejného osvětlení)  ve městě Olomouci, v katastrálním území Lazce- podnět  na prošetření výjezdu ze stavby a tras mimostaveništní dopravy

Na stavbu “jezdeckého areálu Lazce“ bylo vydáno dne 14.3.2012 stavební povolení pod č.j. SMOl/OPS/42/660/2012/Mo.  K žádosti o stavební povolení byla předložena projektová dokumentace, jejíž nedílnou součástí jsou i zásady organizace výstavby (dále jen „ZOV“), které řeší způsob a podmínky realizace stavby, řeší problematiku zařízení staveniště vč. staveništní i mimostaveništní dopravy, nasazení hlavních mechanizmů, ochranu proti hluku a vibracím, ochranu proti znečišťování komunikací a nadměrné prašnosti a  řeší také likvidací stavebních odpadů a bezpečnost práce. „ZOV“ pro výše uvedenou stavbu byly v průběhu stavebního řízení projednány s účastníky řízení a byly taktéž posouzeny dotčenými orgány. Při projednávání a posuzování navrženého přístupu na staveniště a dopravních tras byl zohledněn jednak vjezd a výjezd techniky na staveniště, ale také možný příjezd vozidel rychlé záchranné služby a hasičského záchranného sboru.  Právě s ohledem na výše zmíněná hlediska byl pro přístup na staveniště navržen vjezd stávajícím sjezdem z ul. Lazecká. Protože se jedná o stavbu, jejíž součástí jsou i dva montované halové objekty, které jsou založeny na pilotech, stavební úřad vyhodnotil, že jiné příjezdové možnosti na stavbu by nebyly reálné, a to právě s ohledem na dopravu prvků ocelové konstrukce a dále s ohledem na montážní techniku. Na staveniště jezdí těžká kolová vozidla, která pro bezpečný příjezd a manipulaci vyžadují zpevněnou komunikaci. Kolem budoucího areálu sice vede polní cesta, která ovšem jak těžkou dopravu, tak ani přepravu rozměrnějších nákladů neumožňuje, neboť se jedná o cestu s nezpevněným povrchem.  Stavební úřad k problematice staveništní dopravy dále sděluje, že u každé stavby je z hlediska dopravního zatížení poněkud náročnějším úsekem výstavby období, kdy na stavbě probíhají zemní práce a práce spojené se zakládáním. Tyto etapy jsou však časově omezené a předpokládá se tedy, že okolí stavby strpí po určitou dobu zhoršenou pohodu bydlení. Projekt  „ZOV“ však řeší způsob, jakým bude komunikace  ulice Lazecká v průběhu stavebních a montážních prací udržována a stavební úřad dodržování těchto podmínek kontroluje.  Zhoršené podmínky na ul. Lazecké stavební úřad zaznamenal poslední týden v měsíci březnu a dále v průběhu první poloviny měsíce dubna, kdy za deštivého počasí byla na komunikaci vynášena hlína ze staveniště při provádění zemních prací a pilotáži. Stavební úřad upozornil stavebníka MORAVO trading s.r.o., konkrétně Ing. Davida Sedláře, na nutnost důsledného čištění vozovky a stavebník zjednal nápravu.  

             Na základě výše uvedeného podnětu stavební úřad vykonal dne 11.5.2012 kontrolní dohlídku na rozestavěné stavbě jezdeckého areálu, při které se soustředil zejména na zajištění údržby přilehlé komunikace ulice Lazecká.  Při kontrolní prohlídce bylo zjištěno, že stavební práce probíhají v souladu se projektem, řešícím zásady organizace výstavby, komunikace i chodníky v okolí stavby jsou řádně udržovány. Z kontrolní prohlídky byla pořízena fotodokumentace. 

Pozn.: klubům zastupitelů byla výše uvedená informace zaslána na vědomí dne 24.5.2012. 
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