Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 22.02.2012 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:

Úkoly ze ZMO 16.3.2000,  21.12.2010 a 21.12.2011

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků

k bodu 8, část 3 usnesení ZMO ze dne 21.12.2010 – Návrh rozpočtu SMOl na rok 2011:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2011 (T: nejbližší zasedání ZMO)
O: Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

k bodu 7, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2012:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2012 (T: průběžně)
O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění:  Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO
Úkoly ze ZMO 21.12.2011

k bodu 8, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2012 - Financování rozpočtů :

- ZMO pověřuje 1. náměstka primátora Ing. Ivo Vlacha k podpisu smluvní dokumentace související s přijetím směnečného programu od Komerční banky, a. s. (T: 31. 1. 2012)
O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora
Plnění: 
Text smlouvy je odsouhlasen, termín podpisu závisí na vyjádření EIB, bude upřesněno na zasedání Zastupitelstva

k bodu 11, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Obecně závazná vyhláška o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc:

- ZMO ukládá informovat o přijatém usnesení, týkajícím se schválení Obecně závazné vyhlášky č. 13/2011 o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, ředitele příspěvkových organizací – škol (T: 31. 1. 2012)
O:
vedoucí odboru školství
Plnění: 
Splněno

Ředitelé příspěvkových organizací - škol byli o přijatém usnesení informování dopisem ze dne 3.1.2012. Dopis byl odeslán prostřednictvím datové schránky.
k bodu 12, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Dodatky zřizovacích listin  příspěvkových organizací - škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc:

- ZMO ukládá informovat ředitele příspěvkových organizací - škol o přijatém usnesení, týkajícím se schválení Dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc (T: 31.1.2012)
O:
vedoucí odboru školství
Plnění: 
Splněno

Ředitelé příspěvkových organizací - škol byli o přijatém usnesení informování e-mailem ze dne 3.1.2012. 

k bodu 16, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Pojmenování ulice:

- ZMO ukládá informovat příslušné instituce o novém názvu ulice dle stanovených směrnic (T:31. 1. 2012)
O:
vedoucí odboru vnějších vztahů a informací
Plnění: 
Splněno
k podnětu člena ZMO Ing. A. Kropáčka, přednesenému při projednávání bodu „Návrh rozpočtu SMOl na rok 2012“ na ZMO 21.12.2011:

- poskytnout Ing. Kropáčkovi písemnou informaci o průběhu výběrového řízení, týkající se akce „Tramvajová trať Nové Sady“ (T: 31. 1. 2012)
O:
vedoucí odboru investic
Plnění:  
Splněno
k podnětu člena ZMO PaedDr. M. Skácela, přednesenému při projednávání bodu „Návrh rozpočtu SMOl na rok 2012“ na ZMO 21.12.2011:

- informovat PaedDr. Skácela o možnosti opravy povrchu komunikace Řepčínská po provedené rekonstrukci kanalizace (T: 31.1.2012)
O:
vedoucí odboru investic
Plnění:  
Splněno
k podnětu člena ZMO F. Žáčka, přednesenému při projednávání bodu „OZV  o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního herního systému“ na ZMO 21.12.2011:

- zpracovat a předložit orgánům města (RMO a ZMO) rozvahu jak se odrazí finančně v rozpočtu města částka 30% v rámci rozpočtového určení odvodů a druhá částka 80% z výherních hracích automatů se zapracováním varianty, zda by mohl vzniknout nějaký grantový program v rámci města, který by počítal s rozdělením buď celé částky nebo její části, která bude v rámci novely zákona vybrána (T:31. 1. 2012)
O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora
Plnění: 
Bude předloženo jako příloha kontroly usnesení „na stůl“.
k podnětu člena ZMO Ing. M. Marka, přednesenému  v souvislosti se stažením bodu programu „Aquapark“ na ZMO 21.12.2011:

- doplnit při zpracování nového materiálu k Aquaparku i podrobné informace o úvěrových a jiných smlouvách, které byly v souvislosti s Aquaparkem uzavřeny (T: 31. 1. 2012)
O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora
Plnění: 
Splněno Prodloužení termínu plnění: 25.4.2012
písemně reagovat na připomínky a podněty p. Chladnucha přednesené na ZMO 21.12.2011 

O: Major Martin, JUDr., náměstek primátora 
Plnění: 
Splněno

· K záležitosti - parc.č.615/3 a 615/1 v k.ú. Nová Ulice a objekty garáží přešly do vlastnictví města Olomouce ….

Splněno - Dne 17.1. 2012 zaslán p. Chladnuchovi dopis s vypořádáním připomínek, a to v návaznosti na předchozí ústní jednání na právním oddělení odboru investic
· K záležitosti: …změny ve smlouvách s firmou Namiro….a ostatní…..
Splněno - p. Chladnuchovi byly poskytnuty informace a situační snímek stavby při osobním jednání na majetkoprávním odboru, p. Chladnuch dále netrval na písemné odpovědi.

Periodické úkoly – s termínem kontroly plnění ročně:

Úkoly ze ZMO 14.12.2000

k bodu V. usnesení ZMO - Program  regenerace  MPR  Olomouc 2000 - 2006:                           

- ZMO ukládá informovat 1x ročně vždy v 1. čtvrtletí o průběhu plnění Programu regenerace MPR

O: Novotný Martin, primátor města

Plnění:
Prodloužení termínu plnění: 04/2012
Na základě dokumentu „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc“, jehož aktualizovanou verzi pro období 2008 – 2012 schválilo ZMO dne 15.12.2008, shromažďuje OKR každoročně  požadavky na dotace z „Programu regenerace MPR a MPZ“ Ministerstva kultury ČR.

Žádosti na rok 2011 spolu s příslušnými doklady a fotodokumentací byly dne 15. listopadu 2010 odeslány na MK ČR v Praze. V únoru tohoto roku rozešle MK ČR jednotlivým městům rozpis státní finanční podpory, ve kterém bude uvedena celková částka přidělená městu Olomouci.

Po projednání v komisích předloží RMO návrh na alokaci dotace ke schválení ZMO.

Úkoly ze ZMO 19.12.2007

k bodu 9, části 3 usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007  - Aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko:

- ZMO ukládá  předkládat informaci o plnění Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko (T:ročně) 
O:Rada města Olomouce

Plnění:  
Prodloužení termínu plnění: 09/2012
Informace o plnění prioritních cílů Strategického plánu byla předloženo RMO dne 16.8.2011 a ZMO dne 7.9.2011. Komise hospodářského rozvoje projednala plnění cílů dne 31.8.2011. Další informace o plnění SP bude předložena RMO v červnu až srpnu 2012 a ZMO v září 2012.
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