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Důvodová zpráva

IPRM Revitalizace a regenerace sídliště – posouzení vlivu na životní prostředí
Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání konaném dne 15.12.2008 schválilo Integrovaný plán rozvoje města (IPRM) Revitalizace a regenerace sídliště. Schválení dokumentu IPRM v zastupitelstvu města před podáním žádosti k IPRM bylo požadováno Ministerstvem pro místní rozvoj ČR v rámci podmínek vyhlášené výzvy Integrovaného operačního programu 2007 – 2013.
Dne 27.03.2009 byly schváleny na doporučení výběrové komise Integrované plány rozvoje měst (IPRM), které byly předloženy do 31.12.2008 v rámci vyhlášené výzvy Integrovaného operačního programu 2007 – 2013 (IOP). Výběrová komise rozhodla o rozdělení celkové částky 192 573 322 EUR jednačtyřiceti městům. Výběrová komise také rozhodla o krácení rozpočtů jednotlivých IPRM na základě výše doporučeného průměru celkových způsobilých výdajů IPRM a dosaženého bodového hodnocení. Statutární město Olomouc získalo, ze schválených IPRM, nejvyšší dotaci z Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF) ve výši 7 179 511 EUR.

Před podepsáním Dohody o zabezpečení realizace IPRM musí být opětovně schválen dokument IPRM Zastupitelstvem města Olomouce. Tato povinnost vyplývá dle upozornění Ministerstva životního prostředí ČR ze zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. V § 10g citovaného zákona je uvedeno, že koncepce nemůže být schválena bez stanoviska ke koncepci z pohledu posuzování vlivu na životní prostředí. 

V průběhu zpracovávání dokumentu IPRM a žádosti k IPRM byl požádán Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje o posouzení vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb.

Krajský úřad Olomouckého kraje na základě zjišťovacího řízení, provedeného ve smyslu § 10d citovaného zákona dospěl k závěru, že koncepce „Integrovaný plán rozvoje města Olomouce – Revitalizace a regenerace sídliště“ nebude posuzována podle citovaného zákona. 
Jelikož zjišťovací řízení bylo ukončeno 14.01.2009, tj. až po termínu podání Žádosti k IPRM (31.12.2008), je z důvodu platnosti schválené koncepce požadováno opětovné schválení IPRM Revitalizace a regenerace sídliště v Zastupitelstvu města Olomouce (tj. včetně závěru zjišťovacího řízení – viz Příloha č. 1).

Na jednání Rady města Olomouce dne 08.06.2009 byl opětovně schválen IPRM po provedení zjišťovacího řízení. Rada města Olomouce doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit IPRM Revitalizace a regenerace sídliště po vydání závěru zjišťovacího řízení dle zákona č. 100/2001 Sb.

Příloha č. 1: Závěr zjišťovacího řízení (č.j. KUOK 113146/2008)
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