Magistrát města Olomouce



Odbor právní
Odbor kancelář primátora

Důvodová zpráva

Na základě podnětu zastupitele Mgr. Zelenky ze zasedání ZMO dne 14. 12. 2020 bylo svoláno jednání zástupců klubů zastupitelů k problematice možných změn jednacího řádu ZMO. Schůzka proběhla dne 4. 2. 2021 a řešila se na ní mj. otázka vystoupení veřejnosti ve stejné věci za účelem vyjádření stejného stanoviska, obzvláště pokud takové stanovisko přednáší jedna osoba na základě plných mocí od občanů města.
Zástupci klubů zastupitelů se shodli, že tato kumulace vystoupení je nežádoucí, jelikož je časově náročná a ubírá prostor dalším vystupujícím, kteří chtějí především v pevném bodu „Návrhy, připomínky a podněty veřejnosti“ vyjádřit svůj názor. Bylo dohodnuto, že tato vystoupení budou nějakým způsobem časově omezena, přičemž Mgr. Zelenka přislíbil nastínit možná řešení.

Mgr. Zelenka vytvořil dvě varianty řešení problému, z nichž první spočívala pouze ve změně výkladu jednacího řádu ZMO a druhá v jeho úpravě zavedením institutu společného zástupce dle vzorového jednacího řádu, který je přílohou nového Metodického doporučení MVČR 1.1 k jednacím řádům. Po interní diskuzi byla dále rozpracována druhá varianta. Odbor právní upravil návrh Mgr. Zelenky a zapracoval jej do jednacího řádu ZMO. Následně bylo toto znění zasláno MVČR k vyjádření, zda takovou úpravu považují za právně přijatelnou. MVČR doposud své písemné stanovisko nezaslalo, v rámci telefonické konzultace však tuto úpravu předběžně schválilo.
Návrh úpravy jednacího řádu vkládá nový odstavec 7 do čl. 6 Pravidla pro vyjadřování veřejnosti na zasedání zastupitelstva v tomto znění:

Dostaví-li se na zasedání zastupitelstva za účelem vyjádření téhož stanoviska k témuž bodu programu větší skupina osob z řad veřejnosti (3 a více osob), může předsedající tyto osoby vyzvat, aby svá stanoviska vyjádřily prostřednictvím svého společného zástupce, jemuž předsedající následně udělí slovo. Časová délka vystoupení společného zástupce je stanovena na 15 minut. Po skončení diskuse má společný zástupce právo na jednu repliku v délce maximálně 6 minut. Společný zástupce vystupuje pouze za osoby, jež s tímto postupem vyjádřily souhlas. Totéž platí i pro společného zástupce pověřeného k vystoupení na základě plných mocí 3 a více osob z řad veřejnosti.
Úprava jednacího řádu není řešena dodatkem, nýbrž novým jednacím řádem, a to z důvodu větší přehlednosti. Mimo zmíněné doplnění jednacího řádu byla současně provedena oprava odkazu v čl. 6 odst. 2 jednacího řádu, který v důsledku předchozího doplnění jednacího řádu odkazoval na špatný odstavec (tj. na čl. 2 odst. 12 namísto správného odst. 13). Na základě konzultace s MVČR byly rovněž v celém textu jednacího řádu paragrafy nahrazeny formálně vhodnějšími články. Byly provedeny i další drobné formální a gramatické úpravy nemající vliv na obsah jednacího řádu (např. použití zkratky MMOl či oprava čárek v souvětí).
Co se týče účinnosti jednacího řádu, byla stanovena na den 1. dubna 2021, tj. až po zasedání ZMO, na němž bude nový jednací řád schválen. Je to z důvodu transparentnosti aktuální úpravy jednacího řádu, resp. aby pro vystupující občany, kteří už mohou být přihlášeni do diskuze, nebyla změněna pravidla v den konání zastupitelstva (tento postup byl doporučen i ze strany MVČR).
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