Důvodová zpráva 

      Úhrada neinvestičních nákladů mateřských škol od zákonných zástupců dětí byla do 31.12.2004 prováděna prostřednictvím obecně závazné vyhlášky statutárního města Olomouce č. 14/2003 o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol. Tato obecně závazná vyhláška vycházela ze zákonného zmocnění obsaženého v zákoně č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství. Tento zákon byl  zrušen § 191 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) s nabytím účinnosti 1.1.2005. Tímto pozbyla platnost výše uvedená vyhláška statutárního města Olomouce.

     Obecně závaznou vyhlášku nahrazuje od 1.1.2005 kombinované použití nového školského zákona č.561/2004 Sb. a nové vyhlášky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy    č.14/2005 Sb, o předškolním vzdělávání.

     O výši úplaty, stejně tak o jejím snížení či prominutí, rozhoduje dle § 123 zákona č. 561/2004 Sb. ředitel školy.

     Odbor školství Magistrátu města Olomouce požádal Krajský úřad Olomouckého kraje o vyjádření, zda je navrhovaná obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce  v souladu se zákonem.  Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor správní a legislativní sdělil, že nemá ke znění navrhované vyhlášky námitek.

     Rada města Olomouce se zabývala zněním vyhlášky dne 25.1.2005 a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Obecně závaznou vyhlášku statutárního města Olomouce č. …../2005, kterou se zrušuje Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č. 14/2003 o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol dle přílohy důvodové zprávy.

Příloha :

· Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č…. /2005, kterou se zrušuje Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č.14/2003 o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol.

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA STATUTÁRNÍHO MĚSTA OLOMOUCE

č.  1/2005,

kterou se zrušuje Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č.14/2003 o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol

Zastupitelstvo města Olomouce se na svém zasedání dne 22.2.2005 usneslo vydat v souladu s § 84 odst. 2 písm. i) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů  tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1

Zrušuje  se Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č. 14/2003 o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol ze dne 16.12.2003. 

           Čl. 2

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem vyhlášení.
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