K podnětu člena  ZMO  F. Žáčka přednesenému na ZMO dne 21.12.2011
Nový zákon o jednotném inkasním místě (JIM)

Od 1.1.2012 je účinná novela zákona č. 202/1990 Sb. o loteriích a jiných podobných hrách (Sbírka zákonů č. 458/2011). Touto novelou došlo k celé řadě zásadních změn:

Došlo ke změně sazby u správních poplatků za povolení provozu výherních hracích přístrojů (VHP). Dřívější sazba za povolení provozu jednoho přístroje činila na 3 měsíce 10.000,- Kč, na půl roku 16.000,-Kč a na rok 30.000,- Kč. Nová sazba činí 5.000,- Kč za jednu žádost - přičemž v jedné žádosti může být i několik desítek přístrojů.

V roce 2011 bylo na správních poplatcích za povolení provozu VHP vybráno 8.012.000,- Kč (z toho 50 %, což jsou 4.006.000,- Kč, činil povinný odvod na FÚ). V roce 2012 můžeme očekávat příjem ze správních poplatků za povolení provozu VHP ve výši cca. 200.000,- Kč (40 žádostí x 5.000,-Kč). 

Dále byl zrušen místní poplatek za provoz VHP, koncových terminálů                             a vícemístných herních zařízení, který činil 5.000,- Kč za provozovaný přístroj čtvrtletně (což je 20.000,- Kč za provozovaný přístroj ročně).


Tento místní poplatek bude od roku 2012 nahrazen odvodem ve výši 55,- Kč/den  (20.075,- Kč/ročně) za každý provozovaný VHP a jiné technické herní zařízení (JZHZ). Citovaný odvod (§ 41 c písmeno f) budou provozovatelé odvádět místně příslušnému FÚ zálohově (čtvrtletně) spolu s příslušným „hlášením“. FÚ bude následně tento odvod přerozdělovat zálohově (čtvrtletně) ve prospěch oprávněných měst. Dle vyjádření kompetentního pracovníka FÚ Olomouc bychom mohli první zálohu očekávat někdy v měsíci květnu až červnu letošního roku. 

Domníváme se, v souladu se stanoviskem Ministerstva financí, že odhadnout předem podíl jednotlivé obce na výnosu z odvodu z loterií je takřka nemožné. Do podání prvního čtvrtletního hlášení nebude ani finanční úřad disponovat relevantními informacemi. Teprve až po zúčtování prvních záloh bude zřejmé, jaká část odvodu připadá na každou jednotlivou obec. Lze se samozřejmě domnívat, že pokud se počty zařízení nebudou radikálně měnit, mohly by být rozdělené částky obdobné, nicméně i v průběhu čtvrtletí mohou nastat takové změny, které přepočítací koeficient pozmění.
Odhadovaný příjem z tohoto odvodu pro rok 2012 činí cca. 26 mil. Kč:
(při použití níže uvedených údajů)
VHP (výherní hrací přístroje) - I.Q.2012

Celkový počet provozovaných přístrojů
183

Celkový počet poplatníků
13

Celkový počet povolených heren -
82

viz. platná OZV č. 7/2010 o regulaci provozu VHP

(VHP jsou však aktuálně provozovány jen ve 48 hernách)


JTHZ (jiná technická herní zařízení) – k 31.12.2011

Celkový počet provozovaných JTHZ
1102

Celkový počet poplatníků
    26

Celkový počet heren, kde jsou JTHZ aktuálně provozovány
    93

z toho - 61 povolených heren     (905 JTHZ)

           - 32 nepovolených heren (197 JTHZ)

Pozn: nepovolenou hernou se rozumí všechny herny, které nejsou umístěny na adresách uvedených v OZV č. 7/2010 o regulaci provozu výherních hracích přístrojů. Do těchto heren byly v minulosti povolovány JTHZ Ministerstvem financí ČR bez vyjádření souhlasu a bez vědomí MMOl.
Celkový počet přístrojů (1.285 ks) x 20.075,- Kč = 25.796.375,- Kč (cca. 26 mil. Kč).

Se zrušením místního poplatku rovněž souvisí skutečnost, že zákon zrušil provozovatelům ohlašovací povinnost k místnímu poplatku vůči obcím. Obec tak nadále nemá možnost vést si jakoukoliv evidenci kvůli kontrole odvodů firem.

Další změna spočívá v tom, že od 1.1.2012 byl zrušen odvod na veřejně prospěšné účely (sazba 6% až 20% z rozdílu vhozeno/vyplaceno - dle výše dosaženého zisku), který provozovatelé odváděli přímo obcím (jen za provozované VHP).

Pro informaci uvádíme, že v roce 2011 činil tento odvod (za rok 2010)  3.074.812,-  Kč (použitá sazba odvodu 6 %). V roce 2012 (při zpracování odvodu za rok 2011) se bude ještě naposledy postupovat podle starého zákona a očekávaný výtěžek je cca. 2,7 mil. Kč.

Odvod z VHP a JTHZ za rok 2012 již bude probíhat podle novelizovaného zákona č. 202/1990 Sb. o loteriích a jiných podobných hrách. Sazba odvodu je již jednotná a činí 20 % z rozdílu vhozeno/vyplaceno (§ 41 c písmeno e). Z této částky obdrží obce 80 % a stát 20 % (§ 41 i odstavec 1). Odvod budou provozovatelé odvádět rovněž na FÚ (viz. výše).
Odhadovaný příjem z tohoto odvodu pro rok 2012 činí cca. 41 mil. Kč:

Celkový počet přístrojů 
         1 285 ks 

Výnos přístroje za čtvrtletí
         50 000,- Kč
Výnos celkem za čtvrtletí
 64 250 000,- Kč
Výnos celkem za rok
257 000 000,- Kč

Celkový odvod (20 %)
  51 400 000,- Kč
Z toho pro obec (80 %)
  41 120 000,- Kč


K výše uvedenému odvodu je však třeba zdůraznit, že aby město Olomouc obdrželo    41 mil. Kč, musí občané města Olomouce utratit za hazard (myšleny jen VHP a JTHZ) celkem 256 250 000 Kč, což je asi 2 563,- Kč na osobu (včetně kojenců). Tyto finanční prostředky pak lidem zákonitě chybí jinde, což má dopad na sport, kulturu, vzdělání, potraviny, oblečení, služby, … Toto vše se pak promítne ve výsledcích hospodaření jiných podnikatelů a následně se odrazí i v rozpočtu města Olomouce v podobě odvedených nižších daní, zvýšené nezaměstnanosti a kriminalitě. 

Dále je třeba zdůraznit, že MF ČR uvádí jako odhad příjmů z technických zařízení pro město Olomouc v roce 2012 celkem 123.336.000,- Kč.


Dle našeho odhadu jsme dospěli jen k částce 67.000.000,- Kč (26 + 41 = 67 mil. Kč)

Rozdíl je způsoben skutečností, že MF ČR při svých výpočtech vycházelo z počtu povolených přístrojů v roce 2010 na území města Olomouce (2.545 ks VHP + JTHZ).  Výpočet MMOl vychází z počtu skutečně provozovaných přístrojů v roce 2011 (1.285 ks VHP + JTHZ).


Z výše uvedeného jednoznačně vyplývá, že počet přístrojů (následně i nadhodnocený odhad příjmů) je u MF ČR dvojnásobný oproti našemu odhadu. 


Dle telefonických informací z MF ČR docházelo ze strany provozovatelů JTHZ již v roce 2011 k rušení povolení pro JTHZ. V roce 2012 tento trend nadále výrazně pokračuje. Důvodem je pravděpodobně skutečnost, že poplatek 55,- Kč za den se bude odvádět nejen za každé provozované, ale i za každé povolené JTHZ.


Od roku 2012 by mělo město Olomouc také dostávat odvod z loterií a jiných podobných her dle § 41 i odstavce 3. Dle našeho názoru by se jednalo o odvody z různých sázkových her a stíracích losů, jejichž největšími provozovateli jsou Sazka, Fortuna a Synot. Odhadnout tyto příjmy je v tuto chvíli naprosto vyloučené. 

Dle předběžných a nezávazných odhadů zveřejněných Ministerstvem financí by město Olomouc mělo obdržet z tohoto odvodu částku v celkové výši 4 269 000,- Kč.

Znovu podotýkáme, že veškeré výše uvedené propočty jsou jen kvalifikovaným odhadem a skutečný příjem z loterií a jiných podobných her za rok 2012 se může od těchto propočtů výrazně odchýlit.


Rovněž tak zdůrazňujeme, že v současné době neexistuje žádná metodika pro postup při výběru výše uvedených odvodů. Nejsou zpracovány a vydány ani žádné prováděcí předpisy, kterými by se měly FÚ řídit. 

Na základě dosud neověřených informací však předpokládáme, že FÚ a poplatníci budou postupovat následujícím způsobem:
· poplatník bude odvádět čtvrtletní zálohy v místě sídla firmy a to bez ohledu na umístění provozovaných přístrojů

· první termín čtvrtletní zálohy bude 25.dubna

· místně příslušný FÚ provede přerozdělení peněz podle rozmístění přístrojů

· místně příslušný FÚ odešle peníze na FÚ Olomouc

· FÚ Olomouc přepošle peníze na město Olomouc
· Město Olomouc obdrží peníze nejdříve v měsíci červnu


Ve věci navrhovaného „grantového programu“ sdělujeme, že dosud nebylo rozhodnuto. Řešení bude výstupem  pracovní skupiny RMO, která byla za tímto účelem stanovena, a to v termínu nejpozději do 30.6.2012. Finanční prostředky pocházející z výnosů z hazardu jsou tak i nadále zapojovány do schváleného rozpočtu SMOl  (neuhrazené místní poplatky za rok 2011 a odvod na veřejně prospěšné účely za rok 2011).
Příloha: tabulka „Výnosy z hazardu 2009 – 2012“
V Olomouci: 15.2.2012
Zpracoval:     Bc. Vičarová, Ing. Hradil, M. Tichý
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