Důvodová zpráva :

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových sekce Územní pracoviště Ostrava, odloučené pracoviště Olomouc požádal prostřednictvím odboru školství MmOl statutární město Olomouc jako  zřizovatele škol – příspěvkových organizací o zplnomocnění ředitelů základních a mateřských škol – příspěvkových organizací, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc k oprávnění podpisu smluv o bezúplatném nabytí movitého majetku z FKSP a převzetí pohledávek nesplacených zůstatků půjček FKSP zaměstnanců škol – příspěvkových organizací po ukončení činnosti okresních úřadů.

Uvedené školy byly zřízeny jako příspěvkové organizace obce, přičemž funkci zřizovatele vykonává v souladu se zákonem o obcích Zastupitelstvo města Olomouce. Součástí výkonu funkce zřizovatele je i zmocnění statutárního orgánu příspěvkové organizace k činnostem, k nimž nemá statutární orgán příspěvkové organizace podle zřizovací listiny příspěvkové organizace oprávnění.

Ing. Vladimír Pokorný, náměstek primátora, který v souladu s podpisovým řádem statutárního města Olomouce zastupuje statutární město Olomouc jako právnickou osobu, je oprávněn podepisovat v oblasti školství smlouvy za město Olomouc. 

Oprávnění ke zmocnění ředitelů škol – příspěvkových organizací a oprávnění k podpisu smluv projednávala dne 7.9.2004 Rada města Olomouce a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce pověřit Ing. Vladimíra Pokorného, náměstka primátora, zmocněním ředitelů škol – příspěvkových organizací uvedených níže k podpisu smluv o bezúplatném nabytí movitého majetku z FKSP a převzetí pohledávek nesplacených zůstatků půjček z FKSP zaměstnanců škol s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 42, 128 00 Praha 2, Územní pracoviště Ostrava, Ostrčilova 4/2691, 702 17 Ostrava, Odbor – Odloučené pracoviště Olomouc:

MŠ Olomouc, Dělnická 17 B

MŠ Olomouc, Herrmannova 1

MŠ Olomouc, kpt. Nálepky 10

MŠ Olomouc, Lužická 7

MŠ Olomouc, Wolkerova 34

MŠ Olomouc, Mozartova 6

MŠ Olomouc, Náves Svobody 38

MŠ Olomouc, Rooseveltova 101

MŠ Olomouc, Zeyerova 23

MŠ Olomouc, Žižkovo nám. 3

ZŠ Olomouc, Čajkovského 11

ZŠ Olomouc, Dvorského 33

ZŠ Olomouc, Gorkého 39

ZŠ Olomouc, Holečkova 10

ZŠ Olomouc, Nedvědova 17

ZŠ Olomouc, Demlova 18

ZŠ Olomouc – Nemilany, Raisova 1

ZŠ Olomouc, Řezníčkova 1

ZŠ Olomouc, Stupkova 16

ZŠ Olomouc, Svatoplukova 11

ZŠ Olomouc, Tererovo nám. 1  

a dále 

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce pověřit Ing. Vladimíra Pokorného, náměstka primátora, podpisem smluv o bezúplatném nabytí movitého majetku z FKSP a převzetí pohledávek nesplacených zůstatků půjček z FKSP zaměstnanců škol s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 42, 128 00 Praha 2, Územní pracoviště Ostrava, Ostrčilova 4/2691, 702 17 Ostrava, Odbor – Odloučené pracoviště Olomouc  níže uvedených škol – příspěvkových organizací, které byly zrušeny k datu 30.6.2004 :

ZŠ Olomouc, Na Hradě 5

ZŠ Olomouc, tř. Svornosti 37.

