ZMO 16. 11. 2020

MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převody vlastnického práva
	Severní propoj-II/48 Olomouc přeložka silnice
	Směna části pozemku parc. č. 475/61 orná půda o výměře 264 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/61) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SPV red, s.r.o. za pozemek parc. č. 1903/119 orná půda o výměře 145 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce s cenovým doplatkem ve výši 31 320 Kč, který bude hradit statutární město Olomouc 


Statutární město Olomouc bude ve spolupráci s Olomouckým krajem investorem stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ (dále jen „stavba“). Předmětem stavby je přeložka silnice II/448 v místní části Olomouc – Řepčín., kterou by měl realizovat Olomoucký kraj. Jedná se o novou komunikaci, která zajistí propojení silnice III/4463 na ulici Řepčínská se silnicí II/635 na ulici Křelovská. Realizací této stavby dojde k odlehčení od průjezdu těžké nákladní dopravy přes město Olomouc – místní část Řepčín. V souběhu s přeložkou silnice je navržena stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, kterou by mělo realizovat nebo se na ní finančně podílet statutární město Olomouc. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  

Tato investiční akce se dotkne trvalým záborem i částí pozemků ve vlastnictví SPV red s.r.o. – parc. č. 1002/13 o výměře cca 54 m2, parc. č. 475/61 o výměře cca 264 m2 a parc. č. 394/9 o výměře cca 219 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SPV red, s.r.o.

ZMO dne 9. 3. 2020 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ pod stavbou SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, v k.ú. Řepčín, obec Olomouc dle tabulky uvedené důvodové zprávě. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2. Kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována a za podmínky, že na pozemcích nebo jejich částech bude umístěna stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, které budou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění statutárního města Olomouce provést stavbu SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení.

Společnost SPV red, s.r.o. při jednání o uzavření budoucí kupní smlouvě požádala o směnu částí pozemků ve svém vlastnictví za pozemek SMOl parc. č. 1903/119 orná půda o výměře 145 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc a za část pozemku parc. č. 1002/14 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále ÚZSVM). O prodeji pozemku s ÚZSVM již SMOL jedná, neboť jeho část o velikosti cca 61 m2 také potřebuje pro stavbu. ÚZSVM sdělilo, že žádost SMOl o prodej pozemku parc. č. 1002/14 ostatní plocha o velikosti 270 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc u nich bude projednána v roce 2021 a pouze prodej pozemku jako celku ne jen část nutnou pro stavbu. Zbývající část pozemku pak bude možné směnit za pozemky se společností SPV red, s.r.o. Společnost SPV red, s.r.o. požádala o projednání směny části jednoho jejich pozemku za pozemek ve vlastnictví SMOl a poté až SMOl nabude pozemek od UZSVM by byla projednána směna zbývajících dvou částí jejich pozemků za zbývající část pozemku nabytého od ÚZSVM.
„Obchodní společnost SPV red, s.r.o., se sídlem Sokolovská 394/17, 186 00 Praha 8, IČ 030 27 457, zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 226646 (dále jen „SPV red, s.r.o.“), jakožto dotčený vlastník v rámci projektu přeložky silnice II/448 (II. etapa) byla investorem projektu oslovena s návrhem na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní, jejímž předmětem má být převod vlastnického práva k parcelám, vedeným v katastru nemovitostí pod parcelními čísly 475/61 s předpokládaným rozsahem záboru cca 265 m2, 1002/13 s předpokládaným rozsahem záboru cca 54 m2 a 394/9 s předpokládaným rozsahem záboru cca 219 m2 vše zapsáno na LV č. 633 v katastrálním území Řepčín, obec Olomouc, vedeném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc a to za úplatu ve výši 630 Kč/m2.

Náhledem do katastru nemovitostí byly dotčeným vlastníkem zjištěny následující skutečnosti.

· Investor projektu je vlastníkem pozemku vedeného v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 10001 pod parcelním číslem 1903/119 v katastrálním území Holice, obec Olomouc o celkové výměře 145 m2.

· Vlastníkem pozemku vedeného v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 60000 pod parcelním číslem 1002/14 v katastrálním území Řepčín, obec Olomouc o celkové rozloze 270 m2 je Česká republika, přičemž příslušnost hospodařit s tímto pozemkem náleží Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, 12800 Praha 2. Pozemek je dotčen investičním záměrem Investora projektu co do rozsahu cca 61 m2.

Dotčený vlastník tímto investora projektu žádá aby pro získání práv k výše uváděným pozemkům ve vlastnictví dotčeného vlastníka přistoupil na místo jím navrhované budoucí kupní smlouvy k uzavření smlouvy, jejímž předmětem bude směna části pozemku s parcelním číslem 475/61 o přibližné rozloze 265 m2, části pozemku s parcelním číslem 1002/13 o přibližné rozloze 54 m2 a části pozemku s parcelním číslem 394/9 o přibližné rozloze 219 m2 vše zapsáno na LV č. 633 v katastrálním území Řepčín, obec Olomouc, vedeném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc za výše uváděný pozemek ve vlastnictví investora projektu zapsaný na LV č. 10001 pod parcelním číslem 1903/119 v katastrálním území Holice, obec Olomouc, vedeném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc o celkové výměře 145 m2 a část shora uváděného pozemku o přibližné rozloze 209 m2 ve vlastnictví České republiky zapsaného na LV č. 60000 pod parcelním číslem 1002/14 v katastrálním území Řepčín, obec Olomouc, vedeném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc. 

S vědomím, že Investor projektu aktuálně nedisponuje jakýmkoliv oprávněním k nakládání s výše uváděným pozemkem ve vlastnictví České republiky, dotčený vlastník navrhuje, aby si v rámci získání práv za účelem realizace zde uváděného projektu Investor zaopatřil dispoziční oprávnění k tomuto pozemku, jako celku a po provedení nezbytného záboru zbylou část o přibližné rozloze 209 m2 směnil za pozemky ve vlastnictví dotčeného vlastníka.

Jelikož Investor projektu požaduje po Dotčeném vlastníku pozemky o souhrnné výměře 538m2, zatímco Dotčený vlastník v rámci směny požaduje po Investorovi projektu 354 m2, navrhuje tímto Dotčený vlastník, aby od něj byla zbylá část pozemků co do rozsahu 184 m2 odkoupena za podmínek specifikovaných ve shora uváděné budoucí kupní smlouvě.“
Vyjádření odboru majetkoprávního:

K předmětným částem pozemků parc. č. 475/31 orná půda, parc. č. 475/30 orná půda, parc. č. 475/29 orná půda, parc. č. 930/17 orná půda, parc. č. 475/28 orná půda, parc. č. 475/27 orná půda, parc. č. 475/26 orná půda, parc. č. 475/25 orná půda, parc. č. 475/23 orná půda, parc. č. 475/2 orná půda, parc. č. 1002/7 ostat. pl., parc. č. 475/1 orná půda, parc. č. 475/56 orná půda, parc. č. 475/58 orná půda, parc. č. 1002/8 ostat. pl., parc. č. 475/59 orná půda, parc. č. 475/60 orná půda, parc. č. 475/57 orná půda, parc. č. 1002/13 ostat. pl., parc. č. 475/61 orná půda a parc. č. 1002/14 ostat. pl., vše v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, neeviduje oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního žádný smluvní vztah. 

K pozemku parc. č. 394/9 orná půda v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti SPV red, s. r. o., je evidována smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti a smlouva o právu provést stavbu (č. OI-IP/BVB/002130/2016/Pol) ze dne 19. 7. 2016. Uvedenou smlouvu se statutární město Olomouc, jako budoucí povinný, a společnost SPV red, s. r. o., jako budoucí oprávněný, zavázaly uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě (uložení a provozování dešťové kanalizace) na pozemku parc. č. 1004 ostat. pl. v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, ve prospěch každého vlastníka pozemku parc. č. 394/9 orná půda, a to nejpozději do 3 měsíců od doručení výzvy k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti budoucím oprávněným budoucímu povinnému. Smlouva zaniká, pokud nebude budoucímu povinnému zaslána výzva nejpozději do pěti let od uzavření uvedené smlouvy. Dne 9. 12. 2019 schválila Rada města Olomouce uzavřít s Olomouckým krajem a společností SPV red, s. r. o., jako budoucími dárci, smlouvu o budoucí darovací smlouvě na stavby chodníku včetně dopravního ostrůvku s místem pro přecházení a veřejného osvětlení budované v rámci stavby „Stavební úprava silnice III/4463“ i na pozemcích parc. č. 394/9 orná půda ve vlastnictví společnosti SPV red, s. r. o. a parc. č. 394/19 ostat. pl. v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje (části pozemků dotčené uvedenými stavbami navazují na části pozemků dotčené trvalým záborem stavby „Severní propoj – II/48 Olomouc přeložka silnice“). Smlouva o budoucí darovací smlouvě zatím nebyla uzavřena. Termín pro uzavření darovací smlouvy je nejpozději do 31. 1. 2031. 

Odbor stavební vydal v roce 2015 pro Olomoucký kraj k pozemku parc. č. 930/17 orná půda rozhodnutí o prodloužení platnosti územního rozhodnutí č. 114/2010 o umístění stavby „Olomouc, komunikace Pražská – Křelovská“ do 31. 12. 2020 a dne 9. 9. 2019 k pozemkům parc. č. 394/9 orná půda, parc. č. 394/19 ostat. pl., parc. č. 475/1 orná půda, parc. č. 475/23 orná půda, parc. č. 475/25 orná půda, parc. č. 475/26 orná půda, parc. č. 475/27 orná půda, parc. č. 475/28 orná půda, parc. č. 475/29 orná půda, parc. č. 475/30 orná půda, parc. č. 475/31 orná půda, parc. č. 475/57 orná půda, parc. č. 475/58 orná půda, parc. č. 475/59 orná půda, parc. č. 475/60 orná půda, parc. č. 475/61 orná půda, parc. č. 930/17 orná půda, parc. č. 1002/7 ostat. pl., parc. č. 1002/8 ostat. pl., parc. č. 1002/13 ostat. pl. a parc. č. 1002/14 ostat. pl. usnesení o zastavení územního řízení ve věci žádosti o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice (II. etapa)“. 
Pozemek parc. č. 1903/119 orná půda o výměře 145 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Pozemek je součástí zemědělsky obhospodařovaného honu mezi průmyslovými areály při ul. Pavelkova a Hamerská a je propachtován za účelem provozování zemědělské výroby společnosti Hanácká zemědělská a.s. na základě pachtovní smlouvy č. OMAJ-SMV/PACH/002358/2016/Kol ze dne 14. 9. 2016, ve znění dodatků č. 1 ze dne 15. 5. 2018 a č. 2 ze dne 14. 12. 2018. Pachtovní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s pětiletou výpovědní dobou ke dni 1. 10. běžného kalendářního roku, sazba pachtovného je ve výši 0,5180 Kč bez DPH/m2/rok s ujednáními, že ke stanovenému pachtovnému bude uplatněna daň z přidané hodnoty v souladu se zákonem č. 235/2004/Sb., o dani z přidané hodnoty, a že počínaje rokem 2017 je propachtovatel oprávněn provést každoročně přepočet dohodnutého ročního pachtovného v závislosti na schválené míře inflace stanovené Českým statistickým úřadem. Žádné jiné smluvní vztahy oddělení evidence majetku k předmětnému pozemku neeviduje. 

Podle informace získané z Portálu územního plánování Olomouckého kraje se na pozemku parc. č. 1903/119 orná půda nachází podzemní sdělovací kabel společnosti Telco Pro Services, a. s., s ochranným pásmem a podzemní kabelová vedení VN společnosti ČEZ Distribuce, a. s. 

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Odbor investic požádal Útvar hlavního architekta o vyjádření k nabytí pozemků pod stavbou SMOl pro záměr „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice", kde investorem komunikace bude Olomoucký kraj a statutární město Olomouc by realizovalo navazující smíšenou stezku pro chodce a cyklisty.

Jedná se o část pozemku parc. č. 1026/18 o výměře cca 307m2, parc. č. 394/19 o výměře cca 86m2 oba v k.ú. Řepčín ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dále je to pozemek parc. č. 1002/14 v k.ú. Řepčín ve vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Předmětem žádosti je také vyjádření ke směně části pozemků parc. č. 1002/13 o výměře cca 54m2, parc. č. 475/61 o výměře cca 265m2 a parc. č. 394/9 o výměře cca 219m2 vše v kú. se společností SPV red s.r.o. za pozemek parc. 1903/119 v k.ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví SMOl a za zbývající část pozemku parc. č. 1002/4 v k.ú. Řepčín ve vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

K vaší žádosti sdělujeme následující:

Předmětná část pozemku parc. č. 1026/18 v k.ú. Řepčín se podle platného územního plánu nachází na zastavitelné ploše dopravní infrastruktury 16/090Z.

Předmětná část pozemku parc. č. 394/19 v k.ú. Řepčín se podle platného územního plánu nachází na zastavitelné ploše dopravní infrastruktury 16/079Z.

Pozemek parc. č 1002/14 v k.ú. Řepčín se podle platného územního plánu nachází částečně na zastavitelné ploše dopravní infrastruktury 16/079Z a částečně na přestavbové ploše smíšené výrobní 16/059P.

Předmětné části pozemků parc. č. 1002/13, parc. č. 475/61 a parc. č. 394/9 všechny v k.ú. Řepčín se podle platného územního plánu nachází na zastavitelné ploše dopravní infrastruktury 16/079Z.

Pozemek parc. č. 1903/119 v k.ú. Holice u Olomouce se podle platného územního plánu nachází na zastavitelné ploše smíšené výrobní 110/163Z.

Předmětná část pozemku parc. č 1002/14 v k.ú. Řepčín se podle platného územního plánu nachází na přestavbové ploše smíšené výrobní 16/059P.

Na zastavitelných plochách dopravní infrastruktury 16/090Z a 16/079Z byl územním plánem vymezen koncepční prvek DS-05: základní komunikační síť města – propojení ulice Pražské s ulicí Řepčínskou, včetně křižovatek, akce „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice" je tedy v souladu s koncepcí územního plánu. Nabízené pozemky budou součástí stavby města, proto je vhodné je vlastnit.

Na ploše 10/163Z byla evidována územní studie US-117 Holice – Pavelkova. Která stanovila podrobnější využití a struktury zástavby plochy smíšené výrobní. Pozemek parc. č. 1903/119 v k.ú. Holice u Olomouce je v této studii zahrnut do navrhované areálové plochy se zastavěnost max.55%. Daný pozemek půlí stavební čára, kde je v části pozemku navržena plocha pro ochrannou zeleň. Pozemek je součástí navržené 2. etapy výstavby. Statutární město v dané lokalitě nevlastní téměř žádné pozemky, nebude investičně do daného území vstupovat, proto není důvod tento pozemek vlastnit.

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky k nabytí předmětných částí pozemků pro akci „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice" ani ke směně pozemků v uvedeném rozsahu se společností SPV red s.r.o.
Na pozemku parc. č. 475/61 je zapsáno zástavní právo smluvní, které bude nejpozději před vkladem vlastnického práva pro statutární město Olomouc zrušeno.

Pozemek parc. č. 475/61 o velikosti 269 m2 byl geometrickým plánem č. 901-158a/2020 rozdělen na pozemky parc. č. 475/61 o velikosti 264 m2 a parc. č. 475/107 o velikosti 4 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 
RMO dne 12. 10. 2020 schválila záměr směny části pozemku parc. č. 475/61 orná půda o výměře 264 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/61) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SPV red, s.r.o. za pozemek parc. č. 1903/119 orná půda o výměře 145 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
Záměr směny byl zveřejněn na úřední desce dne 13. 10. 2020 a bude sejmut dne 29. 10. 2020.
Cena: 
Cena části pozemku parc. č. 475/61 orná půda o výměře 264 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/61) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc je ve výši 166 320 Kč (ZMO dne 9. 3. 2020 schválilo, že se pozemky pod stavbou mají od vlastníků vykupovat za 630 Kč/m2)
Cena obvyklá pozemku parc. č. 1903/119 orná půda o výměře 145 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc byla znaleckým posudkem Ing. Jana Šímy č. 6159-163/2020 ze dne 15. 9. 2020 určena ve výši 135 000 Kč.
V případě směny by tedy statutární město Olomouc společnosti SPV red, s.r.o. hradilo doplatek ve výši 31 320 Kč.
MPK ze dne 20. 10. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit směnu části pozemku parc. č. 475/61 orná půda o výměře 264 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/61) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SPV red, s.r.o. za pozemek parc. č. 1903/119 orná půda o výměře 145 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce, s cenovým doplatkem ve výši 31 320 Kč, který bude hradit statutární město Olomouc.

RMO ze dne 26. 10. 2020 doporučila ZMO schválit směnu části pozemku parc. č. 475/61 orná půda o výměře 264 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/61) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SPV red, s.r.o. za pozemek parc. č. 1903/119 orná půda o výměře 145 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce, s cenovým doplatkem ve výši 31 320 Kč, který bude hradit statutární město Olomouc.

ZMO schvaluje směnu části pozemku parc. č. 475/61 orná půda o výměře 264 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/61) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SPV red, s.r.o. za pozemek parc. č. 1903/119 orná půda o výměře 145 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce, s cenovým doplatkem ve výši 31 320 Kč, který bude hradit statutární město Olomouc.

	Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka
	Budoucí koupě části pozemku parc. č. 1517/88 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou o výměře cca 530 m2 dle situačního nákresu, ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice do vlastnictví statutárního města Olomouce, kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby cyklostezky (I. etapy) dle geometrického plánu, za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 160 Kč/m2 + DPH.
Budoucí koupě části pozemku parc. č. 673/71 orná půda v k.ú. Chomtoutov o výměře cca 175 m2 dle situačního nákresu, ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice do vlastnictví statutárního města Olomouce, kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby cyklostezky (II. etapy) dle geometrického plánu, za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 180 Kč/m2 + DPH.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka“. Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky z městské části Hejčín a Černovír do městské části Chomoutov s pokračováním do obce Březce na zemědělských pozemcích.

Stavba cyklostezky se dotkne i pozemku parc. č. 1517/88 trvalý travní porost (o výměře 1215 m2, rozsah záboru cca 58 m2 na cyklostezku a cca 472 m2 zbývající část ke koupi) v k.ú. Horka nad Moravou, obec Olomouc, v rozsahu dle situačního nákresu a pozemku parc. č.  673/71 orná půda (o výměře 3762 m2, rozsah záboru cca 175 m2) ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice.

ZD Unčovice souhlasilo s majetkoprávním vypořádáním ve formě budoucí koupě dotčených částí pozemků za cenu obvyklou (ve výši 160 Kč/m2 a 180 Kč/m2, + DPH), ale požaduje, aby SMOl odkoupilo rovněž zbývající menší část předmětného pozemku parc. č. 1517/88 v k.ú. Horka nad Moravou, dle situačního nákresu, z důvodu obtížného obhospodařování této zbylé části. V tomto ohledu je také pravděpodobné, že ZD Unčovice nebude mít zájem o případný nájem zbývající části pozemku.

Zbylá část pozemku parc. č. 1517/88 v k.ú. Horka nad Moravou, nedotčená stavbou cyklostezky, by například mohla být použita jako plocha pro náhradní výsadbu,  jako zázemí pro příslušenství cyklostezky či pro případnou směnu s jiným subjektem na základě podmínek, uvedených ve vyjádření níže.
Vyjádření odboru strategie a řízení a útvaru hlavního architekta

Předmětná část pozemku parc. č. 1517/88 v k.ú. Horka nad Moravou se podle Územního plánu Horka nad Moravou nachází na plochách zemědělských (Nz) – převažující zemědělské využívání. Plochy zemědělské zahrnují pozemky zemědělského půdního fondu – orné půdy, určené pro intenzivní obhospodařování a pozemky zemědělského půdního fondu – trvalých travnatých porostů.

Předmětná část pozemku parc. č. č. 673/71,  k.ú. Chomoutov, je dle Územního plánu Olomouc součástí stabilizované zemědělské plochy v nezastavěném území 18/098N. V zemědělských plochách jsou přípustné „pozemky nemotorové dopravní a technické infrastruktury řešené v souladu s koncepcí Územního plánu“. Přes danou plochu je veden koncepční prvek DC-01 „koridor cyklistické dopravy“, který je zároveň vymezen jako veřejně prospěšná stavba, pro kterou lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.

Investiční akce „Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka“ je zahrnuta v akčním plánu dokumentu Plánu udržitelné městské mobility Olomouc (PUMMO) jako opatření od číslem C.50.02.

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky ke koupi předmětné části pozemku parc. č. 1517/88 v k.ú. Horka nad Moravou.

Na základě výše uvedeného nemá Útvar hlavního architekta námitky ke koupi předmětné části pozemku parc. č. 673/71,  k.ú. Chomoutov. 

Vyjádření odboru městské zeleně a odpadového hospodářství

Za správce veřejné zeleně pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce nejsme kompetentní se k záměru odkupu pozemku parc.č. 1517/88 v k.ú. Horka nad Moravou.

Dle organizačního řádu MMOL jsme správci pouze veřejně přístupných pozemků v katastrálním území města Olomouce a v jejích přilehlých částech.

Pokud by však vedení města odsouhlasilo odkup výše uvedeného pozemku za účelem zřízení cyklostezky, upozorňujeme na to, že současný druh pozemku je orná půda a v případě odkupu pozemku do vlastnictví SMOL by muselo dojít nejprve ke změně kultury pozemku z orné půdy na plochu ostatní. OMZOH nemá ve své správě ornou půdu, ani možnosti ji obhospodařovat podle platného organizačního řádu MMOL. Proto při odkupu pozemku by zástupce vlastníka pozemku SMOL musel nechat vyjmout pozemek ze zemědělského půdního fondu. Následně by teprve bylo možné využít tento pozemek pro výsadbu doprovodné zeleně k cyklostezce. Na orné půdě nelze výsadby dřevin provádět, je to v rozporu ze zákonem o ochraně zemědělského půdního fondu.

Vyjádření odboru majetkoprávního

Pozemek parc. č. 1517/88 travní p. o výměře 1215 m2 v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou, je ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice. Oddělení evidence majetku neeviduje k předmětnému pozemku žádný smluvní vztah.

Dle sdělení společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., se na předmětné části pozemku nenachází inženýrské sítě ve vlastnictví statutárního města Olomouce, sítě provozované uvedenou společností a nejsou známy informace o případných inženýrských sítích jiných vlastníků.
Cena: Dle znaleckého posudku za cenu obvyklou:

· část pozemku parc. č. 1517/88 v k.ú. Horka n. M., o výměře cca 530 m2 (160 Kč/m2): 84.800 Kč + DPH
· část pozemku parc. č. 673/71 v k.ú. Chomoutov, o výměře cca 175 m2 (180 Kč/m2): 31.500 Kč + DPH
MPK ze dne 20. 10. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc. č. 1517/88 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou o výměře cca 530 m2 dle situačního nákresu, ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice do vlastnictví statutárního města Olomouce, kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby cyklostezky (I. etapy) dle geometrického plánu, za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 160 Kč/m2 + DPH.
MPK ze dne 20. 10. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc. č. 673/71 orná půda v k.ú. Chomtoutov o výměře cca 175 m2 dle situačního nákresu, ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice do vlastnictví statutárního města Olomouce, kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby cyklostezky (II. etapy) dle geometrického plánu, za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 180 Kč/m2 + DPH.
RMO ze dne 26. 10. 2020 doporučila ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc. č. 1517/88 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou o výměře cca 530 m2 dle situačního nákresu, ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice do vlastnictví statutárního města Olomouce, kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby cyklostezky (I. etapy) dle geometrického plánu, za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 160 Kč/m2 + DPH.

RMO ze dne 26. 10. 2020 doporučila ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc. č. 673/71 orná půda v k.ú. Chomtoutov o výměře cca 175 m2 dle situačního nákresu, ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice do vlastnictví statutárního města Olomouce, kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby cyklostezky (II. etapy) dle geometrického plánu, za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 180 Kč/m2 + DPH.

ZMO schvaluje budoucí koupi části pozemku parc. č. 1517/88 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou o výměře cca 530 m2 dle situačního nákresu, ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice do vlastnictví statutárního města Olomouce, kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby cyklostezky (I. etapy) dle geometrického plánu, za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 160 Kč/m2 + DPH.

ZMO schvaluje budoucí koupi části pozemku parc. č. 673/71 orná půda v k.ú. Chomtoutov o výměře cca 175 m2 dle situačního nákresu, ve vlastnictví Zemědělského družstva Unčovice do vlastnictví statutárního města Olomouce, kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby cyklostezky (II. etapy) dle geometrického plánu, za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 180 Kč/m2 + DPH.

	Severní propoj-II/48 Olomouc přeložka silnice
	Budoucí darování částí pozemků parc. č. 1026/18 ostatní plocha o výměře cca 307 m2 a parc. č.  394/19 ostatní plocha o výměře cca 86, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, dle situačního nákresu, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce - revokace


Statutární město Olomouc bude ve spolupráci s Olomouckým krajem investorem stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ (dále jen „stavba“). Předmětem stavby je přeložka silnice II/448 v místní části Olomouc – Řepčín., kterou by měl realizovat Olomoucký kraj. Jedná se o novou komunikaci, která zajistí propojení silnice III/4463 na ulici Řepčínská se silnicí II/635 na ulici Křelovská. Realizací této stavby dojde k odlehčení od průjezdu těžké nákladní dopravy přes město Olomouc – místní část Řepčín. V souběhu s přeložkou silnice je navržena stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, kterou by mělo realizovat nebo se na ní finančně podílet statutární město Olomouc. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  

Tato investiční akce se dotkne trvalým záborem i pozemků parc. č. 1026/18 a parc. č. 394/19, vše v k. ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, s právem hospodařit pro Správu silnic Olomouckého kraje.  Předpokládaná výměra záboru dotčeného stavbou statutárního města Olomouce by na pozemku parc. č. 1026/18 byla cca 307 m2  a na pozemku parc. č. 394/19 cca 86 m2 tak, jak je zakresleno v situačním nákresu
Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemky parc. č. 394/19 ostat. pl. o výměře 11835 m2 a parc. č. 1026/18 ostat. pl. o výměře 11321 m2, oba v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

K pozemku parc. č. 394/19 ostat. pl. je uzavřena s Olomouckým krajem a společností SPV red, s. r. o., jako budoucími dárci, smlouva o budoucí darovací smlouvě č. OMAJ-EM/INO/002897/2019/Hrb ze dne 30. 6. 2020, kterou se smluvní strany zavázaly uzavřít nejpozději do 31. 1. 2031 darovací smlouvu, jejímž předmětem bude převod staveb chodníku včetně dopravního ostrůvku s místem pro přecházení a veřejného osvětlení budovaných budoucími dárci v rámci stavby „Stavební úprava silnice III/4463“ i na pozemku parc. č. 394/19 ostat. pl. do vlastnictví budoucího obdarovaného statutárního města Olomouce. Podle výpisu z katastru nemovitostí je pozemek parc. č. 1026/18 ostat. pl. zatížen věcným břemenem umístění a provozování kabelu nn přípojky a právem vstupu za účelem oprav a údržby ve prospěch Ministerstva dopravy a věcným břemenem zřízení sjezdu ze silnice II/635 v rozsahu GP č. 815-109/2018 ve prospěch pozemku parc. č. 475/100 zahrada v k. ú. Řepčín, 

obec Olomouc. Pozemek parc. č. 394/19 ostat. pl. je zatížen věcným břemenem zřizování a provozování, údržby a oprav podzemního komunikačního vedení ve prospěch společnosti CETIN a.s. 
Vyjádření odboru strategie a řízení:

Odbor investic požádal Útvar hlavního architekta o vyjádření k nabytí pozemků pod stavbou SMOl pro záměr „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice", kde investorem komunikace bude Olomoucký kraj a statutární město Olomouc by realizovalo navazující smíšenou stezku pro chodce a cyklisty.

Jedná se o část pozemku parc. č. 1026/18 o výměře cca 307m2, parc. č. 394/19 o výměře cca 86m2 oba v k.ú. Řepčín a vlastnictví Olomouckého kraje. Dále je to pozemek parc. č. 1002/14 v k.ú. Řepčín ve vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

K vaší žádosti sdělujeme následující: 

Předmětná část pozemku parc. č. 1026/18 v k.ú. Řepčín se podle platného územního plánu nachází na zastavitelné ploše dopravní infrastruktury 16/090Z.
Předmětná část pozemku parc. č. 394/19 v k.ú. Řepčín se podle platného územního plánu nachází na zastavitelné ploše dopravní infrastruktury 16/079Z. 
Na zastavitelných plochách dopravní infrastruktury 16/090Z a 16/079Z byl územním plánem vymezen koncepční prvek DS-05: základní komunikační síť města – propojení ulice Pražské s ulicí Řepčínskou, včetně křižovatek, akce „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice" je tedy v souladu s koncepcí územního plánu. Nabízené pozemky budou součástí stavby města, proto je vhodné je vlastnit.

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky k nabytí předmětných částí pozemků pro akci „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice".  
ZMO ze dne 7. 9. 2020 schválilo uzavření budoucí darovací smlouvy a budoucí darování částí pozemků parc. č. 1026/18 ostatní plocha o výměře cca 307 m2 a parc. č.  394/14 ostatní plocha o výměře cca 86 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, dle situačního nákresu, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Administrativním omylem byl v usnesení ZMO uveden pozemek parc. č. 394/14 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, který neexistuje,  když správně měl být uveden pozemek parc. č. 394/19 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, který byl uveden v celé důvodové zprávě i mapové příloze. Proto musí být původní usnesení revokováno a schváleno znovu.
Cena: Bezúplatně
MPK ze dne 20. 10. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 7. 9. 2020, bod programu č. 4, bod důvodové zprávy č. 1.2, ve věci schválení uzavření budoucí darovací smlouvy a budoucí darování částí pozemků parc. č. 1026/18 ostatní plocha o výměře cca 307 m2 a parc. č.  394/14 ostatní plocha o výměře cca 86 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, dle situačního nákresu, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.
MPK ze dne 20. 10. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy a budoucí darování částí pozemků parc. č. 1026/18 ostatní plocha o výměře cca 307 m2 a parc. č.  394/19 ostatní plocha o výměře cca 86 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, dle situačního nákresu, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO ze dne 26. 101. 2020 doporučila ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 7. 9. 2020, bod programu č. 4, bod důvodové zprávy č. 1.2, ve věci schválení uzavření budoucí darovací smlouvy a budoucí darování částí pozemků parc. č. 1026/18 ostatní plocha o výměře cca 307 m2 a parc. č.  394/14 ostatní plocha o výměře cca 86 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, dle situačního nákresu, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO ze dne 26. 10. 2020 doporučila ZMO schválit uzavření budoucí darovací smlouvy a budoucí darování částí pozemků parc. č. 1026/18 ostatní plocha o výměře cca 307 m2 a parc. č.  394/19 ostatní plocha o výměře cca 86 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, dle situačního nákresu, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

ZMO revokuje usnesení ZMO ze dne 7. 9. 2020, bod programu č. 4, bod důvodové zprávy č. 1.2, ve věci schválení uzavření budoucí darovací smlouvy a budoucí darování částí pozemků parc. č. 1026/18 ostatní plocha o výměře cca 307 m2 a parc. č.  394/14 ostatní plocha o výměře cca 86 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, dle situačního nákresu, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

ZMO schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy a budoucí darování částí pozemků parc. č. 1026/18 ostatní plocha o výměře cca 307 m2 a parc. č.  394/19 ostatní plocha o výměře cca 86 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, dle situačního nákresu, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

	Severní propoj-II/48 Olomouc přeložka silnice
	Výkup části pozemku parc. č. 475/26 orná půda o výměře 298 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/106) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví xxxxx


Statutární město Olomouc bude ve spolupráci s Olomouckým krajem investorem stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ (dále jen „stavba“). Předmětem stavby je přeložka silnice II/448 v místní části Olomouc – Řepčín., kterou by měl realizovat Olomoucký kraj. Jedná se o novou komunikaci, která zajistí propojení silnice III/4463 na ulici Řepčínská se silnicí II/635 na ulici Křelovská. Realizací této stavby dojde k odlehčení od průjezdu těžké nákladní dopravy přes město Olomouc – místní část Řepčín. V souběhu s přeložkou silnice je navržena stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, kterou by mělo realizovat nebo se na ní finančně podílet statutární město Olomouc. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  

Tato investiční akce se dotkne trvalým záborem i části pozemku ve vlastnictví xxxxx – parc. č. 475/26 o výměře 298 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc.
ZMO dne 9. 3. 2020 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ pod stavbou SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, v k.ú. Řepčín, obec Olomouc dle tabulky uvedené důvodové zprávě. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2. Kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována a za podmínky, že na pozemcích nebo jejich částech bude umístěna stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, které budou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění statutárního města Olomouce provést stavbu SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení.
Poté, co byl xxxxxx osloven ohledně uzavření budoucí kupní smlouvy, sdělil, že se nebrání odkupu, ale požaduje přímý odkup a uzavření řádné kupní smlouvy. Protože od xxxxxx část pozemku požaduje i Olomoucký kraj, nechal zaměřit oddělení obou částí pozemku a SMOl by nyní od xxxxx mělo odkoupit pozemek parc. č. 475/106 orná půda o výměře 298 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc oddělený na základě geometrického plánu č. 893-253/2020 ze dne 29. 7. 2020.

Vyjádření odboru majetkoprávního:

K předmětným částem pozemků parc. č. 475/31 orná půda, parc. č. 475/30 orná půda, parc. č. 475/29 orná půda, parc. č. 930/17 orná půda, parc. č. 475/28 orná půda, parc. č. 475/27 orná půda, parc. č. 475/26 orná půda, parc. č. 475/25 orná půda, parc. č. 475/23 orná půda, parc. č. 475/2 orná půda, parc. č. 1002/7 ostat. pl., parc. č. 475/1 orná půda, parc. č. 475/56 orná půda, parc. č. 475/58 orná půda, parc. č. 1002/8 ostat. pl., parc. č. 475/59 orná půda, parc. č. 475/60 orná půda, parc. č. 475/57 orná půda, parc. č. 1002/13 ostat. pl., parc. č. 475/61 orná půda a parc. č. 1002/14 ostat. pl., vše v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, neeviduje oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního žádný smluvní vztah. 
Vyjádření odboru strategie a řízení a útvaru hlavního architekta:

Odbor investic požádal dne 27.1.2020 Útvar hlavního architekta o vyjádření k výkupu řady pozemků pro akci „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice", kde investorem komunikace bude Olomoucký kraj a statutární město Olomouc by realizovalo navazující smíšenou stezku pro chodce a cyklisty.

Seznam pozemků a jejich výměr byl součástí přílohy.

K vaší žádosti sdělujeme následující: 

Předmětné části pozemků parc. č. 475/31, parc,. č. 475/30 a parc. č. 475/29 všechny v k.ú. Řepčín se dle platného územního plánu nachází na ploše pro změnu využití v nezastavěném území, na ploše veřejné rekreace 16/160K.

Ostatní části pozemků (parc. č. 475/29, 930/17,475/28, 475/27, 475/26, 475/25, 475/23, 475/2, 1002/7, 475/1, 475/56, 475/58, 1002/8, 475/59, 475/60, 475/57, 1002/13, 475/61, 1002/4, 394/9, 394/19 všechny v k.ú. Řepčín) se podle platného územního plánu nachází na zastavitelných plochách dopravní infrastruktury 16/090Z a 16/079Z.

Na ploše 16/160K byla evidována Územní studie Olomouc, ÚS-03 "Křelovská". Územní studie měla prověřit možné využití ploch vymezených platným územním plánem Olomouc pod označením 16/080K, 16/081S a 16/160K. Územní studie prověřila také možnost rozšíření plochy veřejného vybavení 16/081S, tak že pozemky parc. č. 475/31, parc. č. 475/30 a parc. č. 475/29 všechny v k.ú. Řepčín jsou navrženy součást této plochy veřejného vybavení. Studie má sloužit jako podklad pro změnu územního plánu, předmětná změna územního plánu zatím nebyla pořízena.

Na zastavitelných plochách dopravní infrastruktury 16/090Z a 16/079Z byl územním plánem vymezen koncepční prvek DS-05: základní komunikační síť města – propojení ulice Pražské s ulicí Řepčínskou, včetně křižovatek, akce „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice" je tedy v souladu s koncepcí územního plánu. Na plochách veřejné rekreace, podle studie na plochách veřejného vybavení, je umístění smíšené stezky pro chodce a cyklisty přípustné.

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky k výkupu předmětných částí pozemků pro akci „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice".

Cena: 
Cena části pozemku parc. č. 475/26 orná půda o výměře 298 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/106) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc je ve výši 187 740 Kč (ZMO dne 9. 3. 2020 schválilo, že se pozemky pod stavbou mají od vlastníků vykupovat za 630 Kč/m2).

MPK ze dne 5. 10. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit výkup části pozemku parc. č. 475/26 orná půda o výměře 298 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/106) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví xxxxxx do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 187 740 Kč.
RMO ze dne 12. 10. 2020 doporučila ZMO schválit výkup části pozemku parc. č. 475/26 orná půda o výměře 298 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/106) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví xxxxxx do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 187 740 Kč.
ZMO schvaluje výkup části pozemku parc. č. 475/26 orná půda o výměře 298 m2 (dle GP pozemek parc. č. 475/106) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví xxxxxxx do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 187 740 Kč.
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