ZMO 8.3.2021

MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Převody vlastnického práva

	Hamerská ulice – silnice III/4436 a Hamerská stoka H IV – propoj na ul. Přerovská
	Směna části pozemku parc. č. 1918/15 ostatní plocha o výměře 179 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1918/15) v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SEKNE spol. s r.o. za část pozemku parc. č. 1918/29 ostatní plocha o výměře 115 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1918/29) v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce bez cenového doplatku – po zveřejnění.


Statutární město Olomouc ve spolupráci se správou silnic Olomouckého kraje dokončilo v roce 2017 realizaci investiční akce s názvem „Hamerská ulice – silnice III/4436 a Hamerská stoka H IV – propoj na ul. Přerovská“ v Olomouci, městské části Holice. V rámci akce byla v předmětné části ulice Hamerské vybudována parkovací stání a chodník. 

Stavba nově vybudovaného chodníku nyní leží na části pozemku parc. č. 1918/15 v k.ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví společnosti SEKNE spol. s r.o. a parkovací stání je zčásti umístěno na pozemku parc. č. 1918/29 v k.ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví SMOl a zčásti na pozemku parc. č. 1918/15 v k.ú. Holice u Olomouce (dle geometrického plánu č. 2453-33/2019 (GP) označeno jako parc. č. 1918/33) ve vlastnictví společnosti SEKNE. Část pozemku parc. č. 1918/15 (dle GP 1918/33), na kterém zčásti leží parkovací stání, je o 1m2 větší, než část pozemku parc. č. 1918/29.

Dotčené části pozemků parc. č. 1918/15 v k.ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví společnosti SEKNE spol. s r.o. a parc. č. 1918/29 v k.ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví SMOl, oddělené GP, jsou předmětem předkládaného záměru směny mezi SEKNE spol. s.r.o. a SMOl.

Mezi vedením odboru investic a společností SEKNE byla v roce 2016 neformálně sjednána směna dotčených částí pozemků. Bylo zde dohodnuto, že tato společnost bude souhlasit s provedením stavby na svém pozemku pod podmínkou, že dojde ke směně dotčených částí a společnosti SEKNE, bude na náklady SMOl vybudováno parkovací stání (zálivy), které bude náležet společnosti SEKNE. Bez souhlasu s umístěním stavby ze strany společnosti SEKNE by nebylo možné získat stavební povolení pro tuto akci. Předmětné pozemky a stavby se nacházejí před sídlem společnosti SEKNE. Pro doplnění, do té doby parkovaly automobily SEKNE příčně ke komunikaci na nezpevněném pozemku parc. č. 1918/15 v k.ú. Holice u Olomouce a po vybudování parkovacích stání nyní automobily parkují na parkovacím stání podélně. Dle sdělení společnosti SEKNE již před udělením souhlasu se stavbou, jim výrazně ubyl počet parkovacích míst, čímž by byla situace společnosti SEKNE výrazně znevýhodněna, a proto byl souhlas s umístěním stavby a s následnou směnou dotčených částí pozemku podmíněn vybudováním parkovacích stání. Právě na základě této skutečnosti tehdejší vedení odboru investic souhlasilo s vybudováním parkovacího stání s následnou směnou pozemků se společností SEKNE. Dále dodáváme, že na jednání vedoucího odboru investic a odboru dopravy a územního rozvoje v polovině roku 2019 bylo předběžně odsouhlaseno předložení směny ke schválení orgánům SMOl.

Uvedené parkovací stání, jako jeden ze stavebních objektů výše uvedené stavby, je stavbou, která je součástí pozemku, který pod touto stavbou leží. Tato stavba parkovacích stání před sídlem společnosti SEKNE, byla na základě vyúčtování investiční akce dokončena za 501.899,84 Kč vč. DPH.

Společnost SEKNE požaduje dodržení předchozí dohody ve formě směny pozemků dle ceny obvyklé, ale nesouhlasí s úhradou ceny parkovacího stání a trvá na dodržení předchozí dohody případně i bez převodu parkovacího stání, ale vyžaduje vyhrazené parkování na těchto parkovacích stáních pouze pro svoje potřeby. Vzhledem k tomu, že parkovací stání je součástí pozemku pod ním, byla by tato varianta problematická a navíc takovýto požadavek by odporoval příslušným právním předpisům o vyhrazeném parkování na veřejném prostranství, kdy silniční správní úřad by povolil vyhrazené parkování pouze na části parkovacích stání.
Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemek parc. č. 1918/15 ostatní plocha o výměře 295 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, je ve vlastnictví společnosti SEKNE, spol. s r.o., pozemek parc. č. 1918/29 ostatní plocha o výměře 175 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Na předmětných pozemcích jsou parkovací stání a chodník při ulici Hamerská.

Pozemek parc. č. 1918/15 je zatížen věcnými břemeny – viz LV. K předmětnému pozemku vydal odbor stavební pro statutární město Olomouc kolaudační souhlas pro stavební úpravy silnice III/4436, ul. Hamerská, kolaudační souhlas pro stavbu „Silnice III/4436 Olomouc, ul. Hamerská, SO 301 Rekonstrukce kanalizace“ a kolaudační souhlas na stavbu SO 401 Veřejné osvětlení ze stavby „Silnice III/4436, ul. Hamerská“.

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Pozemky parc.č. 1918/15 a 1918/29, k.ú. Holice, jsou dle ÚPO součástí stabilizované plochy dopravní infrastruktury 11/031S, kde je vedena kanalizační stoka významná, koridor cyklistické dopravy, liniová zeleň. Vzhledem k tomu, že oba pozemky jsou součástí uličního profilu ul. Hamerská, nelze směnu doporučit. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta nepovažují směnu uvedených pozemků za vhodnou.

Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:

Pozemky parc. č. 1918/15 a parc. č. 1918/29 oba v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc jsou dle platného územního plánu součástí stabilizované plochy dopravní infrastruktury (D) 11/031S. 

Jedná se o stabilizovanou plochu, na pozemcích se nachází chodník a parkovací záliv pro podélné parkování. 

Hlavní využití plochy dopravní infrastruktury mají pozemky dopravní infrastruktury řešené v souladu s koncepcí Územního plánu Olomouc. Přípustné využití, které souvisí s převažujícím hlavním využitím nebo je s ním slučitelné, mají mj. pozemky veřejných prostranství, zejména ulice, chodníky, veřejná zeleň a další veřejně přístupné prostory. Podmíněně přípustné využití mají mj. pozemky odstavných a parkovacích ploch pro vozidla skupin 1, 2 a 3. 

Územní plán Olomouc neřeší ani nestanovuje vlastnictví pozemků. Pro stanovisko k předmětné směně doporučujeme oslovit odbory a oddělení, které byly zřízeny k vykonávání samostatné působnosti.
Na základě znaleckého posudku č. 6075-79/2020 ze dne 14. 4. 2020, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Janem Šímou, byla zjištěna cena obvyklá části pozemku parc. č. 1918/15 v k.ú. Holice u Olomouce o výměře 179 m2 ve vlastnictví společnosti SEKNE ve výši 260.000 Kč vč. DPH a části pozemku parc. č. 1918/29 v k.ú. Holice u Olomouce o výměře 115 m2 ve vlastnictví statutárního města Olomouce ve výši 190.000 Kč vč. DPH.
Odbor investic MMOl předložil dne 30. 11. 2020 majetkoprávní komisi předmětný záměr směny, který obsahoval úhradu cenového doplatku ceny obvyklé ve výši  70.000 Kč vč. DPH ze strany SMOl ve prospěch společnosti SEKNE. Na tomto jednání majetkoprávní komise pověřila odbor investic jednat se společností SEKNE o možnosti uskutečnění předmětné směny bez cenového doplatku ze strany SMOl a sdělila, že pokud společnost SEKNE s touto variantou bude souhlasit, doporučí majetkoprávní komise schválení záměru směny Radě města Olomouce.
Společnost SEKNE s výše uvedenou variantou souhlasila a vzdala se doplatku ve výši 70.000 Kč vč. DPH ze strany SMOl.

Záměr směny, schválený RMO dne 7. 12. 2020, byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce od 7. 1. 2021 do 25. 1. 2021.

Cena: bez cenového doplatku

MPK ze dne 1. 2. 2021 navrhla RMO doporučit ZMO schválit směnu části parc. č. 1918/15 ostatní plocha o výměře 179 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1918/15) v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SEKNE spol. s r.o. za část pozemku parc. č. 1918/29 ostatní plocha o výměře 115 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1918/29) v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce bez cenového doplatku.
RMO ze dne 8. 2. 2021 doporučila ZMO schválit směnu části parc. č. 1918/15 ostatní plocha o výměře 179 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1918/15) v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SEKNE spol. s r.o. za část pozemku parc. č. 1918/29 ostatní plocha o výměře 115 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1918/29) v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce bez cenového doplatku.

ZMO schvaluje směnu části parc. č. 1918/15 ostatní plocha o výměře 179 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1918/15) v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti SEKNE spol. s r.o. za část pozemku parc. č. 1918/29 ostatní plocha o výměře 115 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1918/29) v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce bez cenového doplatku.
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