Důvodová zpráva  
k návrhu  nové „Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení“
Úvod 
Dne 16. 6. 2010 nabyl účinnosti vyhlášením ve sbírce zákonů (částka 64) zákon č. 183/2010 Sb., kterým se mění zákon č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

V části třetí je provedena změna zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“), která umožní obcím zavést a vybírat místní poplatek za každý povolený výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí ČR podle § 50 odst. 3 zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů. 
Zdůvodnění návrhu 
Návrh na vydání nové OZV o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení byl zpracován na základě výše uvedených skutečností. OZV je nezbytné přijmout tak, aby kontinuálně navázala na provedené legislativní změny v oblasti nového zpoplatnění loterií a jiných podobných her. 

Sazba místního poplatku se nemění, činí za jeden provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení 5000 Kč na 3 měsíce. 
Na území statutárního města Olomouc bylo ministerstvem financí k 1. 6. 2010  povoleno  cca  1480 videoloterních terminálů a 281 ostatních her. Roční výběr poplatku za jiná technická herní zařízení by mohl činit cca 35 mil. Kč, pokud se poplatek bude vybírat také za každý provozovaný povolený videoloterní terminál, který je koncovým zařízením centrálního loterního systému.
Vzhledem k rozsahu navržených změn se navrhuje vydání nové OZV účinné vyhlášením, tj. dnem vyvěšení na úřední desce MMOl - dřívější účinnost není možno stanovit.

Původní „Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č. 11/2003, o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj“ bude zrušena dnem účinnosti vyhlášky nové.
Návrh OZV byl zaslán k posouzení odboru dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra. Připomínky MV ČR doručené SMOl dne 21. 7. 2010 byly do nové OZV zapracovány a tato je zcela v souladu s platnou právní úpravou.
Závěr

Rada města Olomouce na svém jednání 28.7.2010 projednala návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické zařízení a doporučuje ZMO  tuto obecně závaznou vyhlášku vydat. 
