Mořické náměstí - důvodová zpráva
1.Úvodem
   V letošním roce byla k 1.3.2012 zahájena rekonstrukce obchodního domu Prior. Současně bude v tomto roce ze strany města provedena rekonstrukce ulice 28. října a vyvložkování kanalizace v ulici Úzké. V rámci rekonstrukce Prioru byl v územním řízení projednán a schválen k rekonstrukci prostor Mořického náměstí (úpravy ploch, VO, zeleň, mobiliář) včetně předláždění ul. Úzké. Stavební povolení bylo vydáno pouze na rekonstrukci objektu obchodního domu Prior, která obsahuje stavební úpravy stávajícího objektu včetně jeho přístavby (spuštění obvodového pláště a vybudování krytého vjezdu pro zásobování odděleného od plochy náměstí svislou monolitickou stěnou).

    Nedořešena zůstala otázka prostoru mezi Priorem a chrámem sv.Mořice – Mořické náměstí. Projektová dokumentace pro stavební povolení je zpracována, zbývá ji projednat s dotčenými stranami a požádat o vydání stavebního povolení.
.
    Dokončením projektu pro stavební povolení se tedy naskýtá  jedinečná možnost dořešit prostor Mořického náměstí ještě v tomto roce, aby po dokončení všech stavebních prací vznikl ucelený upravený prostor ve frekventovaném historickém centru. Akce nefiguruje v plánu investic města pro rok 2012.

    K dané problematice proběhlo dne 2.4.2012 jednání na úrovni náměstka primátora JUDr. Majora za účasti zástupců vlastníka obchodního domu Prior, společnosti CL TRADE, projektanta, odboru investic a vnějších vztahů.
2. Současný stav

Dle DSP Mořického náměstí, zpracovaného Ing. Miroslavem Pospíšilem, jsou rozpočtované náklady cca 9 mil. Kč bez DPH. Ing. Pospíšil je schopen předat odboru investic zpracovanou PD vč. rozpočtu a slepého výkazu výměr pro zajištění nabídky zhotovitele.

Orientační skladba objektů a předpokládané rozdělení nákladů hrazených ze strany CL TRADE a SMOl je následující:
A) Náklady hrazené CL TRADE                                                                                          
SO 02 -  Vyrovnávací schodiště, opěrná zídka                                       228 250,-
SO 04 -  Komunikace, zpevněné plochy ostatní                                  3 037 032,-
SO 05 -  Dopravní značení a řešení dopravy v klidu                                13 543,-
SO 07 -  Venkovní kanalizace                                                              1 003 446,- 
SO 08 – Přeložka plynu – samostatná akce RWE                                1 244 737,-
SO 10 – Přeložka kabelu VN a NN – samostatná akce ČEZ                  800 000,-
CL TRADE celkem                                                                              6 327 008,-
B) Náklady hrazené SMOl
SO 02 - mobiliář, zeleň                                                                           232 310,-
SO 03 – Komunikace, zpevněné plochy                                              1 824 013,-
SO 06 – Venkovní veřejné osvětlení                                                      682 777,-

SO 11 – Přeložka kabelu O2                                                                   150 000,-

SMOl celkem                                                                                       2 889 100,- 
3. Možný postup dalšího řešení:
a) přípravná fáze
    Z výše uvedeného přehledu je zřejmé, že společnost CL TRADE má zájem na celkovém řešení Mořického náměstí za spoluúčasti města. Na jednání dne 2.4.2012 bylo dohodnuto, že z důvodu provázanosti jednotlivých SO, částí pozemků a v neposlední řadě i finanční spoluúčasti, budou podávány žádosti o příslušná stavební povolení pod hlavičkou dvou společných stavebníků – CL TRADE a SMOl. Z toho důvodu je nutné udělení plné moci ze strany SMOl pro Ing. Miroslav Pospíšila – r.atelier s.r.o.
Celá akce je podmíněna získáním pravomocných stavebních povolení do konce srpna t.r.

b) realizační fáze
    Společnost CL TRADE si v rámci výběrového řízení pro rekonstrukci obchodního domu Prior nechala zpracovat nabídky i na část Mořického náměstí, aby byla připravena k realizaci, pokud bude celková úprava náměstí oběma zúčastněnými stranami odsouhlasena. Vítězem jejího výběrového řízení se stala firma Metrostav, která již rekonstrukci Prioru zahájila.

    Vzhledem k této skutečnosti a předpokládaným nákladům části úprav Mořického náměstí ze strany města, které jsou dle PD nižší než 3 mil. Kč (nová zákonná hranice pro VZMR na stavební práce), navrhuje odbor investic zadání těchto prací přímému zhotoviteli – firmě Metrostav za ceny stavebních prací objektu SO3, které vysoutěžila firma CL TRADE. Dalším důvodem je vlastní provádění stavby, kdy se v daném prostoru budou pohybovat zhotovitelé akcí rekonstrukce ul. 28. října a vložkování kanalizace v ulici Úzké. Potenciálně další zhotovitel by znamenal koordinačně značné ztížení všech souvisejících činností.
    Zahájení vlastních úprav Mořického náměstí je předpokládáno  koncem srpna, ukončení říjen/listopad tak, aby nebylo omezeno zahájení provozu rekonstruovaného Prioru.  Tyto úpravy navíc přímo souvisí s celkovou revitalizací prostoru kolem nového Prioru, kdy město zároveň provádí rekonstrukci komunikace v ul.28.října.
  Zpacoval: Ing. Václav Šnajdr
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