Dodatek č. 2 k důvodové zprávě  

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 21. 12. 2011 

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti 
1. SMOl/Maj/22/6413/2011/Hoa  


Plánovací smlouva na infrastrukturní stavbu příjezdové komunikace budovanou v rámci stavby „Rodinný dům  manželů Husaříkových“, mezi statutárním městem Olomouc a manžely Radkou a Petrem Husaříkovými.

Dle stavebního zákona č. 183/2006 Sb., § 88 o územním plánování a stavebním řádu stavební úřad přeruší územní řízení v případě, že záměr klade takové požadavky na veřejnou dopravní a technickou  infrastrukturu, že jej nelze bez vybudování příslušných nových staveb a zařízení nebo úpravy stávajících realizovat, a zároveň vyzve žadatele k předložení plánovací smlouvy. Obsah plánovací smlouvy je upraven vyhláškou č. 500/2006 Sb.

Dopisem ze dne 30. 11. 2011 požádali manželé Radka a Petr Husaříkovi (dále jen žadatelé) odbor majetkoprávní o vypracování plánovací smlouvy mezi statutárním městem Olomouc a žadateli, na infrastrukturní stavbu příjezdové komunikace budovanou v rámci stavby „Rodinný dům  manželů Husaříkových“,  v lokalitě k. ú. Lošov, obec Olomouc.

Jedná se o stavbu příjezdové komunikace budovanou v rámci stavby „Rodinný dům  manželů Husaříkových“,  na pozemcích parc. č. 352 ostatní plocha, ostatní komunikace parc. č. 370 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 949 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc, realizovanou žadateli z materiálu štěrkodrť s vrstvou penetračního makadamu o celkové ploše 150,0 m2, včetně všech jejích součástí a příslušenství.
Žadatelé prohlašují, že mají dostatečné finanční prostředky z vlastních zdrojů na vybudování shora uvedené infrastrukturní stavby, a že tyto finanční prostředky jsou uloženy na běžném účtu žadatelů  u ČSOB, a.s.

Žadatelé dále prohlašují, že zrealizovanou stavbu příjezdové komunikace budovanou v rámci stavby „Rodinný dům  manželů Husaříkových“ po dokončení bezúplatně převedou do majetku statutárního města Olomouc se všemi jejími součástmi a příslušenstvím. Za tímto účelem uzavírají se statutárním městem Olomouc smlouvu o uzavření budoucí darovací smlouvy na infrastrukturní stavbu příjezdové komunikace budovanou v rámci stavby „Rodinný dům  manželů Husaříkových“.

Žadatelé se dále zavazují, že shora uvedenou stavbu vybudují v termínu do 31. 12. 2014. 

Předkladatel doporučuje ZMO schválit uzavření plánovací smlouvy na infrastrukturní stavbu příjezdové komunikace budovanou v rámci stavby „Rodinný dům  manželů Husaříkových“,  na pozemcích parc. č. 352 ostatní plocha, ostatní komunikace parc. č. 370 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 949 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc a manžely Radkou a Petrem Husaříkovými dle důvodové zprávy.

ZMO schvaluje uzavření plánovací smlouvy na infrastrukturní stavbu příjezdové komunikace budovanou v rámci stavby „Rodinný dům  manželů Husaříkových“,  na pozemcích parc. č. 352 ostatní plocha, ostatní komunikace parc. č. 370 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 949 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc a manžely Radkou a Petrem Husaříkovými dle důvodové zprávy.
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