Dodatek č. 2 k důvodové zprávě – na stůl
pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce 
konaného dne 4. 6. 2018 

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti

1.       Převody vlastnického práva 
1.1.       S-SMOL/168099/2016/OMAJ/Cih 

   


Změna náležitostí budoucí kupní smlouvy na pozemek parc. č. st. 606 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Lazce, obec Olomouc, jehož součástí je budova č. p. 496, tech. vyb. (budova bývalé kotelny, Dlouhá - C2K2), uzavřené se společností JITRO Olomouc, o.p.s.   


Statutární město Olomouc uzavřelo se společností JITRO Olomouc, o.p.s. smlouvu o budoucí kupní smlouvě č. OMAJ-SMV/BKS/000108/2018/Val ze dne 30. 1. 2018 na pozemek parc. č. st. 606 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Lazce, obec Olomouc, jehož součástí je budova č. p. 496, tech. vyb., za účelem rekonstrukce budovy pro zřízení terapeutické dílny pro zdravotně postižené s tím, že budoucí kupující se mimo jiné zavázal:

- podat žádost o podporu z prostředků dotační výzvy IROP č. 81 zaměřené na rozvoj sociálních služeb nejpozději do 30. 9. 2018,

- předložit budoucímu prodávajícímu čestné prohlášení, že bylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace a projektovou dokumentaci na rekonstrukci budovy pro zřízení terapeutické dílny pro zdravotně postižené nejpozději do 31. 12. 2019,

Kupní smlouva bude uzavřena na základě výzvy poté, co budoucí kupující předloží budoucímu prodávajícímu čestné prohlášení, že bylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace a projektovou dokumentaci na rekonstrukci budovy pro zřízení terapeutické dílny pro zdravotně postižené, nejpozději však do 31. 12. 2019.
Společnost JITRO Olomouc, o.p.s. dne 1. 6. 2018 požádala z důvodu změny dotačního titulu IROP (původně č. 81, nyní č. 82) o upřesnění sociální služby, kterou plánují provozovat v objektu č. p. 496, tech. vyb., na pozemku parc. č. st. 606 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Lazce, na denní stacionář.

Změna náležitostí smlouvy:
Budoucí kupující se zavazuje podat žádost o podporu z prostředků dotační výzvy IROP č. 82 zaměřené na rozvoj sociálních služeb  nejpozději do 30. 9. 2018. 

Budoucí kupující se zavazuje předložit budoucímu prodávajícímu čestné prohlášení, že bylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace a projektovou dokumentaci na rekonstrukci budovy pro sociální službu denního stacionáře nejpozději do 31. 12. 2019.

Kupní smlouva bude uzavřena na základě výzvy poté, co budoucí kupující předloží budoucímu prodávajícímu čestné prohlášení, že bylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace a projektovou dokumentaci na rekonstrukci budovy pro sociální službu denního stacionáře, nejpozději však do 31. 12. 2019.
Předkladatel doporučuje ZMO schválit změnu náležitostí smlouvy o budoucí kupní smlouvě na pozemek parc. č. st. 606 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Lazce, obec Olomouc, jehož součástí je budova č. p. 496, tech. vyb., uzavřené se společností JITRO Olomouc, o.p.s. spočívající v upřesnění sociální služby, která má být provozována ve shora uvedené budově, a dotační výzvy dle důvodové zprávy. 
ZMO schvaluje změnu náležitostí smlouvy o budoucí kupní smlouvě na pozemek parc. č. st. 606 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Lazce, obec Olomouc, jehož součástí je budova č. p. 496, tech. vyb., uzavřené se společností JITRO Olomouc, o.p.s. spočívající v upřesnění sociální služby, která má být provozována ve shora uvedené budově, a dotační výzvy dle důvodové zprávy. 
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