Podklady MPK

Důvodová zpráva  

pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 18. 2. 2008 

k bodu programu č. 7 – Majetkoprávní záležitosti

1. SmOl/Maj/22/6968/2007/Kli 

Odprodej části pozemku parc. č. 611/2 trvalý travní porost  o výměře 1 726 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc panu Romanovi Maděrkovi.
Předmětný pozemek se nacházi v lokalitě U Lesíka. Pan Roman Maděrka žádá o odprodej  pozemku za účelem výstavby rodinného domu.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 611/2 trvalý travní porost o výměře 2270 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek u ul. Božkova v lokalitě U Lesíka porostlý stromy a náletovými dřevinami. Pozemek je pronajatý Správě lesů města Olomouce za účelem zajištění správy a plnění všech funkcí lesa při trvale udržitelném hospodaření na lesním majetku statutárního města Olomouce. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného kalendářního roku. K pozemku je oddělením evidence majetku vedeno řízení čj. SmOl/Maj/28/5506/2007/Sv o změně kultury na lesní pozemek.
Vyjádření OŽP: Za správce veřejné zeleně nemáme námitek k odprodeji pozemku parc.č. 611/2 v k.ú. Nemilany za účelem výstavby rodinného domu. Tento pozemek nemáme zařazený do pasportu údržby veřejné zeleně. Doporučujeme postupovat při přípravě stavebního záměru v souladu s platným územním plánem.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je dle ÚPnSÚ Olomouc součástí nezastavitelného území vymezeného jako ostatní plochy, prostranství aj. Tyto plochy by měly být veřejně přístupné a sloužit jako přírodě blízké rekreační zázemí pro obyvatele města. Z hlediska druhu pozemku dle výpisu z katastru nemovitostí je pozemek  určen jako trvalý travní porost. Ve skutečnosti se na pozemku nacházejí vzrostlé stromy. Pozemky jsou v současnosti pronajaty Správě lesů města Olomouce, která zabezpečuje jejich údržbu a plánuje zde vysazování lesních porostů. Záměr žadatele, předmětný pozemek zastavět rodinným domkem, je tedy v rozporu se závaznou částí ÚPnSÚ Olomouc. S ohledem na výše uvedené skutečnosti není odprodej předmětných pozemků možný.

Vyjádření KMČ: KMČ doporučuje uvedenou parcelu dlouhodobě pronajmout a po realizaci výstavby RD odprodat. Současně upozorňujeme na to, že tato parcela se již nachází mimo zónu určenou podle ÚPD pro bytovou zástavbu.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti pana Romana Maděrky o odprodej části pozemku parc. č. 611/2 trvalý travní porost  o výměře 1 726 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana Romana Maděrky o odprodej části pozemku parc. č. 611/2 trvalý travní porost  o výměře 1 726 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc.

2. SmOl/Maj/22/6967/2007/Kli 

Odprodej pozemků  parc. č. 750 ost. pl. o výměře 647 m2 a parc. č. 63/1 ost. pl. o výměre 846 m2 vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc panu Romanu Maděrkovi.
Předmětné pozemky se nacházejí při ulici Střední Novosadská. Pan Roman Maděrka žádá o odprodej  pozemků za účelem  výstavby  bytových i nebytových  prostor.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 750 ost. plocha o výměře 647 m2 a parc. č. 63/1 ost. plocha o výměře 846 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Jedná se o travnatou plochu s parkovou úpravou u ul. Střední Novosadská. Na části pozemků jsou oplocené zeleninové zahrádky. Pozemek parc. č. 750 není pronajatý, pozemek parc. č. 63/1 je pronajatý za účelem zřízení zeleninových zahrádek panu Dostálovi, manželům Bardyovým, panu Tomáškovi a panu Vodrážkovi. Nájemní smlouvy jsou uzavřeny na dobu neurčitou s tříměsíční, šestiměsíční a jednoroční výpovědní lhůtou. 

Vyjádření OŽP: Za správce veřejné zeleně nemáme námitek k odprodeji pozemků parc. č. 750 a 63/1 v k. ú. Nové Sady. Požadujeme v případě odprodeje, aby připravovaný projekt pro výstavbu bytových i nebytových prostor zohlednil stávající vzrostlou zeleň při komunikaci v ulici Střední Novosadská a alespoň částečně ji využil a zakomponoval do konečných úprav v okolí zástavby. Doporučujeme postupovat při přípravě stavebního záměru v souladu s platným územním plánem.

Vyjádření OKR: Předmětné pozemky jsou z hlediska ÚPnSÚ Olomouc součástí plochy vymezené ve funkci "TH". Takto vymezené plochy slouží pro umisťování prvků protipovodňové ochrany. Předmětné pozemky jsou dále dotčeny zařízením, které slouží jako protipovodňová ochrana stokové sítě v rámci veřejně prospěšné stavby č. K 75 - stavba kanalizace místní části Nové Sady. Z výše uvedeného vyplývá, že předmětné pozemky  nelze využít k zastavění stavbou s bytovými a nebytovými prostory. Vzhledem k tomu, že záměr žadatele je v rozporu se závaznou částí ÚPnSÚ Olomouc, není odprodej předmětných pozemků pro uvedený účel možný.

Vyjádření KMČ: KMČ nesouhlasí s odprodejem pozemků. Na pozemcích je vzrostlá zeleň a plocha má charakter klidové oddechové zóny. Z hlediska ŽP v lokalitě má svůj význam. Rovněž jde o odprodej části uceleného městského pozemku, čímž by zbývající část mohla být znehodnocena.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti pana Romana Maděrky o odprodej pozemků  parc. č. 750 ost. pl. o výměře 647 m2 a parc. č. 63/1 ost. pl. o výměre 846 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana Romana Maděrky o odprodej pozemků  parc. č. 750 ost. pl. o výměře 647 m2 a parc. č. 63/1 ost. pl. o výměre 846 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.
3. SmOl/Maj/22/4149/2007/Ji 

Odprodej části pozemku parc. č. 809/19 ost. pl. o výměře 50 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc Zdravotní pojišťovně METAL – ALIANCE.
Předmětný pozemek se nachází při ul. Wellnerova, Erbenova. Zdravotní pojišťovna METAL - ALIANCE žádá o odprodej části pozemku za účelem vybudování 5-ti parkovacích míst. Zdravotní pojišťovna METAL - ALIANCE je vlastníkem objektu s pozemkem parc. č. st. 1702 zast. pl. v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 809/19 ost. plocha o výměře 367 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o travnatou plochu za objektem Zdravotní pojišťovny METAL-ALIANCE, Erbenova 11. Část pozemku je součástí oploceného areálu pojišťovny, část je součástí oplocené neudržované plochy za tímto areálem. Pozemek je pronajatý společnosti PROJEKT WELLNEROVA s. r. o. za účelem výstavby chodníků, komunikace a parkoviště v souvislosti s výstavbou polyfunkčního objektu na vedlejších pozemcích parc. č. st. 2011 zast. plocha a na části pozemku parc. č. 615/1 ost. plocha, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou do 30. 6. 2009. Stavební odbor vydal k pozemku územní rozhodnutí o umístění stavby Polyfunkčního komplexu Wellnerova ul. a výzvu k vyjádření se k podanému odvolání veřejnou vyhláškou k tomuto územnímu rozhodnutí. Oddělení evidence majetku vydalo souhlas se stavbou „Polyfunkční komplex Wellnerova ul. - kanalizace, VO, přípojky VN, přípojky horkovodu, komunikace a zpevněné plochy“ umístěnou na tomto pozemku.

Vyjádření OKR: Žadatel dle svého vyjádření má zájem do budoucna řešit problematiku parkování v blízkosti svého objektu tím, že v předstihu vykoupí potřebnou část pozemku a po realizaci celé stavby (polyfunkčního domu s příslušenstvím) odkoupí od zhotovitele i vrchní stavbu. V souvislosti s tím (pro zachování potřebného počtu parkovacích stání pro polyfunkční dům) byla projektantem v zájmové ploše změněna původně navržená podélná stání na stání kolmá. Předpokládá se, že po dokončení výstavby budou všechna veřejně přístupná parkovací stání včetně komunikace převedeny do majetku města. V případě, že prodloužení ul. Hynaisovy bude v budoucnu plně průjezdné, bude nutno vyznačená kolmá parkovací stání změnit na stání šikmá. Dle ÚPnSÚ Olomouc je zájmový prostor součástí dopravního koridoru, který je nutno územně hájit. Z toho důvodu odbor koncepce a rozvoje nepovažuje prodej části pozemku p.č. 809/19, k.ú. Nová Ulice, za vhodný. Potřebu parkovacích stání pro žadatele je možné řešit po dokončení výstavby polyfunkčního domu např. jejich dlouhodobým pronájmem.

Vyjádření KMČ: KMČ doporučuje pronájem pozemku pro potřeby ZP Metal - Aliance do doby celkového územního řešení této oblasti.
Poznámka odboru majetkoprávního: Stávající nájemce pozemku, společnost PROJEKT  WELLNEROVA s. r. o. souhlasí s odprodejem 50 m2 pozemku parc. č. 809/19 v k. ú. Nová Ulice Zdravotní pojišťovně Metal – Aliance.  

Smluvní podmínky: 

Kupní cena dle znaleckého posudku.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti Zdravotní pojišťovny METAL – ALIANCE o odprodej části pozemku parc. č. 809/19 ost. pl. o výměře 50 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti Zdravotní pojišťovny METAL – ALIANCE o odprodej části pozemku parc. č. 809/19 ost. pl. o výměře 50 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

4. SmOl/Maj/22/3385/2007/To

Odprodej části pozemku parc. č. 247/3 trvalý travní porost  o výměře cca 140 m2 a části pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře cca 22 m2, vše v  k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům Ing. Vítu a Ing. Ivaně Číhalovým. 
Předmětné části pozemků se nachází při ulici Neředínská. Manželé Číhalovi žádají o odprodej částí pozemků za účelem zřízení vjezdu k rodinného domu. Manželé Číhalovi jsou vlastníky sousedních nemovitostí, a to rodinného domu č. p. 923 na pozemku parc. č. st. 1518 zast. pl. a nádvoří a pozemku parc. č. 262/1 zahrada, vše v k. ú. Neředín. Ve své žádosti manželé Číhalovi uvádí, že pozemky nebudou oploceny.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 247/3 trvalý travní porost o výměře 2507 m2 a parc. č. 255/12 orná půda o výměře 2131 m2  v k. ú. Neředín, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Pozemek parc. č. 255/12 přešel do vlastnictví statutárního města Olomouce z vlastnictví České republiky, správy Pozemkového fondu smlouvou o bezúplatném převodu za podmínky, že v případě změny územně plánovací dokumentace či změny rozhodnutí o umístění stavby, na základě kterého došlo k bezúplatnému převodu pozemku do vlastnictví obce, pro kterou by nebyl pozemek nebo jeho část využitý k zastavění stavbou veřejně prospěšnou nebo stavbou pro bydlení nebo k realizaci zeleně, je obec povinna zemědělský pozemek převést zpět na převádějícího za stejných podmínek, za jakých byl na nabyvatele převeden, a to ve lhůtě do 90 dnů od nabytí účinnosti obecně závazné vyhlášky obce o změně závazné části územně plánovací dokumentace nebo nabytí právní moci rozhodnutí o umístění stavby. Jestliže nebude možné pozemek převést zpět na převádějícího, protože bude ve vlastnictví třetí osoby, zavazuje se obec k tomu, že ve stejné lhůtě poskytne převádějícímu náhradu za tento pozemek v penězích. Výše náhrady bude rovna ceně pozemku ke dni uzavření smlouvy, na jejímž základě byl pozemek nabyvateli převeden, a to po podle cenového předpisu platného k témuž dni. Požadovaná část pozemku parc. č. 247/3 je nezpevněný vjezd z ul. Neředínské do oplocené zahrady domu č. p. 923, Pilotů 1, která je vlastnictvím žadatelů manželů Číhalových, požadovaná část pozemku parc. č. 255/12 je asfaltový vjezd do tohoto domu z ul. Pilotů. Požadovaná část pozemku parc. č. 255/12 není pronajata, část pozemku parc. č. 247/3 o výměře 53 m2 je pronajata žadatelům manželům Číhalovým za účelem zřízení vjezdu k rodinnému domu. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. Pozemek parc. č. 247/3 je rovněž zatížen věcným břemenem uložení a provozování vodovodní a kanalizační přípojky ve prospěch manželů Číhalových. S budoucími dárci Ing. Vítem Číhalem a Ing. Ivanou Číhalovou je uzavřena smlouva o uzavření budoucí darovací smlouvy  na stavbu "Rodinný dům manželů Číhalových - Olomouc - Neředín - vodovodní řad" na pozemku parc. č. 247/3 pro budoucího obdarovaného statutární město Olomouc. K oběma pozemkům je uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení vodovodní přípojky, přípojky NN a kanalizační přípojky ve prospěch manželů Berkových.

Vyjádření OKR: Objekt rodinného domu, pro který se uplatňuje požadavek na zřízení vjezdu, je situován dle platného územního plánu v plochách bydlení BV 229. Pozemek předmětného RD je součástí řešeného území ve zpracované evidované urbanistické studii "Neředín - Nivy" (Ing. arch. I.Trtílková 2001). Dle urbanistické koncepce této studie je veškerá dopravní obsluha všech objektů realizována z "vnitřní" obslužné komunikace (tedy z komunikace uvnitř sousední plochy BIN 234), která je dále napojena na dopravní skelet lokality Pod Letištěm. Dle popsané koncepce probíhalo i územní řízení pro dotčené objekty RD, spadajících do řešeného území studie. V případě realizace RD na pozemku 262/1 byla ze strany OKR definována podmínka pro akceptování "dočasné" dopravní obsluhy ve stanovisku č.j. OKR/347/2003/Se: "Záměrem žadatele je na části předmětného pozemku realizovat vjezd k budoucímu RD na pozemku navazujícím parc.č. 262/1. Záměr výstavby RD byl na OKR samostatně projednán a odsouhlasen s tím, že výhledově se počítá s napojením pozemku a RD z nově navrhované komunikace na parc. č. 255/12 v rámci lokality Neředín - Nivy. Do této doby lze napojit RD přes pozemek parc. č. 247/3. S ohledem na soulad  záměru s ÚPnSÚ Olomouc  a regulativy uspořádání území v této lokalitě, doporučujeme pronájem části předmětného pozemku za účelem vybudování vjezdu k realizovanému RD s podmínkou, že po vybudování nové komunikace na parc. č. 255/12 v lokalitě sousedící dojde ke zrušení vjezdu na parc. č. 247/3, ukončení pronájmu a uvedení pozemku do původního stavu na náklady žadatele." Závěr: Podmínky umístění a dopravní obsluhy RD na pozemku 262/1 byly ze strany OKR jednoznačně dány. S realizací vjezdu k RD parc. č. 1518 z ulice Neředínská z hlediska naplnění záměrů a cílů územního plánování v řešeném území nelze souhlasit, tzn., že nelze souhlasit s odprodejem části parc. č. 247/3. Odprodej části pozemku parc. č. 255/12 nedoporučujeme, jedná se o plochu veřejného prostranství nově koncipované ulice, vstup a vjezd k objektu RD je tedy akceptován bez majetkových převodů nebo potřeby zatíženosti dotčeného pozemku věcným břemenem. Pozemky parc. č. 247/3 a 255/12 by měly i nadále zůstat součástí veřejného prostranství.

Vyjádření KMČ: V současné době existuje přístup z ulice Pilotů. Prodej drobné části pozemku v navrhované poloze by byl z hlediska SmOl nekoncepční a nesystémový. Komise nedoporučuje.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Víta a Ing. Ivany Číhalových o odprodej části pozemku parc. č. 247/3 trvalý travní porost o výměře 140 m2 a části pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře  22 m2, vše v  k. ú. Neředín, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Víta a Ing. Ivany Číhalových o odprodej části pozemku parc. č. 247/3 trvalý travní porost o výměře 140 m2 a části pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře  22 m2, vše v  k. ú. Neředín, obec Olomouc. 

5. SmOl/Maj/22/3391/2007/To 

Odprodej části pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře cca 140 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům Ing. Martinu a Mgr. Jitce Berkovým.
Předmětná část pozemku se nachází při ulici Neředínská. Manželé Berkovi žádají o odprodej části pozemku za účelem zřízení přístupu do zahrady rodinného domu (zadní branka). Pan Ing. Berka je vlastníkem sousedního pozemku parc. č. 255/16 orná půda v k. ú. Neředín. 

Manželé Berkovi ve své žádosti uvádí: "Pozemek nebude nikdy oplocen a bude zajištěn trvale všeobecný přístup."

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 255/12 orná půda o výměře 2131 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Pozemek přešel do vlastnictví statutárního města Olomouce z vlastnictví České republiky, správy Pozemkového fondu smlouvou o bezúplatném převodu za podmínky, že v případě změny územně plánovací dokumentace či změny rozhodnutí o umístění stavby, na základě kterého došlo k bezúplatnému převodu pozemku do vlastnictví obce, pro kterou by nebyl pozemek nebo jeho část využitý k zastavění stavbou veřejně prospěšnou nebo stavbou pro bydlení nebo k realizaci zeleně, je obec povinna zemědělský pozemek převést zpět na převádějícího za stejných podmínek, za jakých byl na nabyvatele převeden, a to ve lhůtě do 90 dnů od nabytí účinnosti obecně závazné vyhlášky obce o změně závazné části územně plánovací dokumentace nebo nabytí právní moci rozhodnutí o umístění stavby. Jestliže nebude možné pozemek převést zpět na převádějícího, protože bude ve vlastnictví třetí osoby, zavazuje se obec k tomu, že ve stejné lhůtě poskytne převádějícímu náhradu za tento pozemek v penězích. Výše náhrady bude rovna ceně pozemku ke dni uzavření smlouvy, na jejímž základě byl pozemek nabyvateli převeden, a to po podle cenového předpisu platného k témuž dni. Jedná se o neudržovanou travnatou plochu porostlou stromy a náletovou zelení mezi polní cestou u ul. Neředínská a pozemkem parc. č. 255/16, který je vlastnictvím žadatelů manželů Berkových. Tato část pozemku není pronajata. K pozemku je uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení vodovodní přípojky, přípojky NN a kanalizační přípojky ve prospěch manželů Berkových.

Vyjádření OKR: Objekt rodinného domu, pro který se uplatňuje požadavek na zřízení přístupu do zahrady a zřízení zadní branky, je situován dle platného územního plánu v plochách bydlení BIN 234. Pozemek předmětného RD je součástí řešeného území ve zpracované evidované urbanistické studii "Neředín - Nivy" (Ing. arch. I. Trtílková 2001). Dle urbanistické koncepce této studie je veškerá dopravní obsluha všech objektů realizována z "vnitřní" obslužné komunikace (tedy z komunikace uvnitř sousední plochy BIN 234), která je dále napojena na dopravní skelet lokality Pod Letištěm. Dle popsané koncepce probíhalo i územní řízení pro dotčené objekty RD, spadajících do řešeného území studie. Závěr: S odprodejem části pozemku parc. č. 255/12 nelze z hlediska naplnění záměrů a cílů územního plánování v řešeném území souhlasit. Pozemek parc. č. 255/12 by měl i nadále zůstat součástí veřejného prostranství, v tomto dotčeném místě s charakterem veřejné zeleně.
Vyjádření KMČ: Přístup do zahrady v současné době existuje. Prodej části pozemku v navrhované poloze (uprostřed), po jehož části je navíc vedena komunikace, by byl z hlediska SmOl nekoncepční a nesystémový. Komise nedoporučuje.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Martina a Mgr. Jitky Berkových o odprodej části pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře 140 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Martina a Mgr. Jitky Berkových o odprodej části pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře 140 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

6. SmOl/Maj/22/6916/2007/To 

Směna části pozemku parc. č. 255/5 orná půda o výměře cca 333 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví manželů MUDr. Jana a PhDr. Hany Marešových za část pozemku parc. č. 255/14 orná půda o výměře cca 68 m2 a část pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře cca 36 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
Předmětná část pozemku parc. č. 255/5 orná půda se nachází při ulici Neředínská. Předmětné části pozemků parc. č. 255/14 a parc. č. 255/12, oba orná půda se nachází při ulici Keltská. Manželé Marešovi žádají o směnu části pozemku parc. č. 255/5, který je v jejich vlastnictví protože k tomu, že tato část pozemku je součástí vymezeného biokoridoru. Je to část pozemku, která je v ÚPnSÚ označena jako ZR - zeleň rekreační. Části pozemků získané od statutárního města Olomouce chtějí manželé Marešovi využít za účelem rozšíření stávající stavební parcely o 2 m široký pás. Manželé Marešovi jsou vlastníky pozemku parc. č. 262/2 zahrada v k. ú. Neředín, obec Olomouc. Žadatelé manželé MUDr. Jan a PhDr. Hana Marešovi ve své žádosti uvádí: "Chceme touto cestou nabídnou statutárnímu městu Olomouc část našeho pozemku parc. č 255/5 v k. ú. Neředín, který je součástí městem vymezeného biokoridoru. Výměnou za tuto část pozemku požadujeme část pozemků sousedících s naším pozemkem parc. č 262/2 v k. ú. Neředín, za účelem rozšíření stávající stavební parcely o 1 - 2 m široký pás, který je součástí městských pozemků parc. č. 255/14 orná půda a parc. č. 255/12 orná půda, vše v k. ú. Neředín. Chceme zdůraznit, že stávající vzdálenost mezi hranicí pozemku parc. č. 262/2 v k. ú. Neředín, a nově vybudovanou komunikací na pozemcích parc. č. 255/12 a parc. č. 255/14 je v současné době 6 m a i v případě rozšíření stávající 3,5 m široké komunikace na 6 m zůstává tato vzdálenost 3,5 m. Tedy i při umožnění směny 1 m širokého pásu bude vzdálenost mezi novou hranicí pozemku a případnou hranicí rozšířené komunikace stále 2,5 m. Dalším důvodem naší žádosti o směnu je naléhavost vyplývající z územního řízení RD na pozemku parc. č. 262/2, kdy při stávající stavební dokumentaci trvá požadavek souseda o větší vzdálenost mezi oběma domy. Rozšíření stávající parcely by nám umožnilo zvětšit vzdálenost mezi oběma domy tak, jak to vyplývá z požadavku územního řízení."

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 255/14 orná půda  o výměře 255/14 m2 a parc. č. 255/12 orná půda o výměře 2131 m2  v k. ú. Neředín, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Pozemek parc. č. 255/12 přešel do vlastnictví statutárního města Olomouce z vlastnictví České republiky, správy Pozemkového fondu smlouvou o bezúplatném převodu za podmínky, že v případě změny územně plánovací dokumentace či změny rozhodnutí o umístění stavby, na základě kterého došlo k bezúplatnému převodu pozemku do vlastnictví obce, pro kterou by nebyl pozemek nebo jeho část využitý k zastavění stavbou veřejně prospěšnou nebo stavbou pro bydlení nebo k realizaci zeleně, je obec povinna zemědělský pozemek převést zpět na převádějícího za stejných podmínek, za jakých byl na nabyvatele převeden, a to ve lhůtě do 90 dnů od nabytí účinnosti obecně závazné vyhlášky obce o změně závazné části územně plánovací dokumentace nebo nabytí právní moci rozhodnutí o umístění stavby. Jestliže nebude možné pozemek převést zpět na převádějícího, protože bude ve vlastnictví třetí osoby, zavazuje se obec k tomu, že ve stejné lhůtě poskytne převádějícímu náhradu za tento pozemek v penězích. Výše náhrady bude rovna ceně pozemku ke dni uzavření smlouvy, na jejímž základě byl pozemek nabyvateli převeden, a to po podle cenového předpisu platného k témuž dni. Požadované části obou pozemků jsou travnatá neudržovaná plocha mezi nově vybudovanou komunikací ul. Pilotů a dřevěným oplocením zahrady parc. č. 262/2, která je vlastnictvím žadatelů manželů Marešových. Tato část výše uvedených pozemků není pronajata.  

Pozemek parc. č. 255/5 orná půda, který je nabízený ke směně, je součástí honu v lokalitě Nivy u ul. Keltská. Na užívání tohoto pozemku není na oddělení evidence vedena žádná smlouva.  

Vyjádření OKR: Objekt rodinného domu, pro který se uplatňuje požadavek na rozšíření pozemku, je situován dle platného územního plánu v plochách bydlení BV 229. Pozemek předmětného RD je součástí řešeného území ve zpracované evidované urbanistické studii "Neředín - Nivy" (Ing.arch.I.Trtílková 2001). Dle urbanistické koncepce této studie je veškerá dopravní obsluha všech objektů realizována z "vnitřní" obslužné komunikace (tedy z komunikace uvnitř sousední plochy BIN 234), která je dále napojena na dopravní skelet lokality Pod letištěm. Dle popsané koncepce probíhalo i územní řízení pro dotčené objekty RD, spadajících do řešeného území studie. Záborem  pozemků parc. č. 255/12 a 255/14  v k. ú. Neředín v šířce 2m kolem hranic pozemku parc. č. 262/2 by došlo k nežádoucímu  zúžení šířkového profilu veřejného prostranství ulice Pilotů, v rozporu s koncepcí uvedené studie. Východní strana tohoto veřejného prostranství - tedy předmětná požadovaná plocha je vymezena pro trasu obslužné komunikace, která je přimknuta k oplocení pozemků na východní straně ulice. Z hlediska naplnění záměrů a cílů územního plánování v řešeném území nelze tedy s odprodejem (nebo redukcí plochy pozemků směnou) částí  uvedených pozemků p.č. 255/12 a 255/14 souhlasit, pozemky by měly zůstat v celém rozsahu součástí veřejného prostranství. Žadatelem nabízený pozemek parc. č. 255/5 je z části zasažen plochou rekreační zeleně, nejedná se o součást biokoridoru. V souladu s koncepcí ÚPnSÚ Olomouc i dále v souladu s podrobným řešením urbanistické studie má pozemek v dotčeném místě funkci rekreační zeleně. Pro majitele pozemku by tato plocha mohla sloužit jako zelená izolace proti otevřené rekreační ploše v lokalitě U Rybníčka.

Vyjádření KMČ: Z doložené situace není zřejmé, zda navrhované řešení dodrží stavební čáru stávajícího oplocení v ulici Pilotů. Zisk pouze části pozemku parc. č. 255/5 není v tomto okamžiku pro město Olomouc patrně prioritní záležitostí. Komise nedoporučuje.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů MUDr. Jana a PhDr. Hany Marešových o směnu části pozemku parc. č. 255/5 orná půda o výměře 333 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví manželů MUDr. Jana a PhDr. Hany Marešových za část pozemku parc. č. 255/14 orná půda o výměře 68 m2 a část pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře 36 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů MUDr. Jana a PhDr. Hany Marešových o směnu části pozemku parc. č. 255/5 orná půda o výměře 333 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví manželů MUDr. Jana a PhDr. Hany Marešových za část pozemku parc. č. 255/14 orná půda o výměře 68 m2 a část pozemku parc. č. 255/12 orná půda o výměře 36 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

7. SmOl/Maj/22/1686/2007/To 

Odprodej objektu č. p. 469, Vinárna F1, Jánského 8 na pozemku parc. č. st. 636/1 zast. pl. a nádvoří o výměře 1 539 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc manželům Anně a Bohuslavu Muzikantovým.
Jedná se o objekt Vinárny F1 na ulici Jánského 8. Žadatelé manželé Muzikantovi mají objekt v pronájmu za účelem provozování restauračního zařízení.

Žadatelé manželé Anna a Bohuslav Muzikantovi ve své žádosti uvádí: "Obracíme se na Vás tímto se žádostí o odprodej nemovitosti, kterou vlastníte a která je v současné době ve správě společnosti OLTERM a.s. Nemovitost máme v pronájmu od 29. 6. 1991. Využíváme ji k provozování restauračního zařízení a podílíme se od samého počátku na drobných provozních nákladech. Nájem jsme vždy řádně a v termínu platili. Objekt dle našeho názoru očividně chátrá. V případě odprodeje vážně uvažujeme o výrazných investičních nákladech, také by připadalo v úvahu vytvoření jednoho až dvou pracovních míst. V závěru bychom chtěli podotknout, že lze souhlasit s odprodejem této části objektu, protože je oddělitelná."

Vyjádření odboru majetkoprávního: Statutární město Olomouc je vlastníkem budovy Domu služeb č. p. 469, Jánského 8 s pozemkem parc. č. st. 636/1 zast. plocha o výměře  1539 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc.  Žadatelé užívají na základě nájemní smlouvy se správcem budovy společností OLTERM, a. s. nebytovou prostoru v uvedeném domě, a to restaurační zařízení Vinárna F1. 

Vyjádření společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s.: "K uvedené věci sdělujeme, že na základě dlouhodobé smlouvy mezi městem Olomouc a naší společností jsme nájemci a správci mj. budovy č. p. 49 na ulici Janského 8, která je provozovnou obchodu a služeb a jedná se rovněž o sídlo naší společnosti. Vinárna F1 není samostatnou budovou, ale jen malou součástí rozsáhlého komplexu Janského 469/8, jehož jsme nájemci a který spravujeme. Jedná se o stavebně členitý objekt, který má však společné rozvody (zejména otopnou soustavu, svody srážkových vod aj.) a není tak reálně dělitelný. Jakožto nájemce provádíme s péčí řádného hospodáře údržbu objektu a jeho dílčí modernizace, mimo jiné bylo provedeno:

- modernizace prostor pro potřeby České pošty s bezbariérovým přístupem a  klimatizací

- rekonstrukce a zateplení střešního pláště

- úpravy chodníků a bezbariérový přístup

- modernizace otopné soustavy a instalace objektové předávací stanice

- výměna oken severní strany 1. nadzemní podlaží

Řada opatření byla provedena s cílem zde zřídit nebo udržet služby veřejnosti (Městská policie, Česká pošta, Česká spořitelna, bankomat, kadeřnictví, drogerie, řeznictví). Část nebytových prostor, pro které nemá společnost jiné uplatnění, je svěřena do podnájmu třetím osobám. V části prostor je podnájemcem Annou Muzikantovou provozována Vinárna F1. V souladu se zákonem byl proveden energetický audit, jehož závěry a doporučení se postupně realizují, kdy jedním z nich je uvedené zateplení pláště budovy. Naše společnost naplánovala na rok 2008 provedení rekonstrukce a zateplení obvodového pláště celého objektu, která si vyžádá po dobu nezbytně nutnou v rámci provádění stavebních prací omezení nebo přerušení výkonu činností v budově. V zájmu o včasnou informovanost nájemců tak, aby mohli přizpůsobit své podnikatelské aktivity v příštím roce, jsme v měsíci červenci 2007 písemně seznámili všechny uživatele budovy vč. Anny Muzikantové se záměrem provedení rekonstrukce střešního pláště. Všichni uživatelé budovy, mimo paní Muzikantové, záměr rekonstrukce uvítali s povděkem s tím, že mimo estetického přínosu dojde k úspoře na energiích a jsou si vědomi vzniku přiměřených provozních omezení do bodu výstavby. Na toto oznámení reagovala paní Muzikantová sdělením ze dne 28. 8. 2007 vyjádřením nesouhlasu s tím, že stávající řešení jí plně vyhovuje a požádala o přehodnocení našeho rozhodnutí o rekonstrukci. Jelikož se jednalo o jediné nesouhlasné vyjádření, bylo paní Muzikantové sděleno, že rekonstrukce bude provedena a omezení provozu bude kompenzováno slevou na nájemném. Sdělení ze dne 28. 8. 2007 je v přímém rozporu s vyjádřením připojeném k žádosti o odprodej objektu. Ve vztahu k nájemci a jím provozované činnosti sdělujeme, že tato není v objektu provozována ve veřejném zájmu a jde o běžnou komerční aktivitu v oblasti pohostinství. S nájemcem byly v minulosti řešeny stížnosti veřejnosti na porušování nočního klidu a veřejného pořádku návštěvníky vinárny. Ve vztahu k existenci provozu vinárny F1 v objektu pak sdělujeme, že smlouva s podnájemcem je uzavřena na dobu neurčitou a může být vypovězena i bez udání důvodu s výpovědní lhůtou v délce 2 měsíců. Vzhledem k uvedenému nesouhlasíme s tím, aby bylo jednáno po dobu trvání našich práv k objektu o jakékoli možnosti odprodeje části budovy, kdy budova slouží jako celek svému účelu a je připravena rekonstrukce obvodového pláště."

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Anny a Bohuslava Muzikantových o odprodej objektu č. p. 469, Vinárna F1, Jánského 8 na pozemku parc. č. st. 636/1 zast. pl. a nádvoří o výměře 1 539 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Anny a Bohuslava Muzikantových o odprodej objektu č. p. 469, Vinárna F1, Jánského 8 na pozemku parc. č. st. 636/1 zast. pl. a nádvoří o výměře 1 539 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc.

8. SmOl/Maj/22/5052/2007/To 

Pronájem s následným odprodejem části pozemku parc. č. 1930 ost. pl. o výměře cca 15 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Radku Lampířovi.
Předmětná část pozemku se nachází při ulici U Solných mlýnů. Pan Lampíř žádá o pronájem s následným odprodejem části pozemku za účelem vybudování odstavného stání pro auto. Pan Lampíř je vlastníkem sousedních nemovitostí, a to objektu k bydlení č. p. 493 na pozemku parc. č. 216 zast. pl. a nádvoří a pozemku parc. č. 217 zahrada, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 1930 ost. plocha o výměře 6426 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Požadovaná část pozemku je travnatý pás mezi chodníkem a komunikací před domem U Solných mlýnů 40. Tato část pozemku není pronajata.  K pozemku je vedeno řízení o zřízení věcného břemene uložení a provozování kabelu NN ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Oddělení evidence majetku vydalo souhlas se stavbou tohoto kabelového vedení a dále vydalo souhlas se stavbou přípojky vody k rodinnému domu U Solných mlýnů 40.

Vyjádření OKR: Z hlediska Územního plánu sídelního útvaru Olomouc odbor koncepce a rozvoje považuje záměr pronájmu s následným odprodejem části pozemku p.č. 1930 v k. ú. Holice u Olomouce, o výměře cca 15 m2 panu Radku Lampířovi za nevhodný. Pozemek parc. č. 1930 je tvořen komunikací ul. U Solných mlýnů, oboustrannou uliční zelení a chodníky. Souvislá uliční zeleň je přerušována pouze vjezdy do jednotlivých nemovitostí. Odstavná a parkovací stání mají být budována především na vlastních pozemcích žadatelů. Domníváme se, že pronájmem či odprodejem by byl vytvořen precedens, vedoucí k možné degradaci ploch veřejné zeleně v této lokalitě.

Vyjádření KMČ: Komise projednala žádost o odprodej části předmětného pozemku a s prodejem souhlasíme.
MPK doporučuje RMO nevyhovět žádosti pana Radka Lampíře o pronájem části pozemku parc. č. 1930 ost. pl. o výměře 15 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti pana Radka Lampíře o odprodej části pozemku parc. č. 1930 ost. pl. o výměře 15 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

RMO dne 29. 1. 2008 nevyhověla žádosti pana Radka Lampíře o pronájem části pozemku parc. č. 1930 ost. pl. o výměře 15 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana Radka Lampíře o odprodej části pozemku parc. č. 1930 ost. pl. o výměře 15 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

9. SmOl/Maj/22/3664/2007/Čí 

Odprodej pozemku parc. č. 1139 ost. pl. o výměře 247 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc manželům Petru a Ing. Lence Navrátilovým.
Předmětný pozemek se nachází při ulici Kyselovská. Manželé Navrátilovi žádají o odprodej předmětného pozemku za účelem průchodu a průjezdu k objektu k bydlení č. p. 256 na pozemku parc. č. 267 zast. pl. a nádvoří a pozemku parc. č. 268 zahrada, vše v k. ú. Slavonín, obec Olomouc, ve vlastnictví žadatelů.

Pan Navrátil ve své žádosti uvádí: "O odprodej výše uvedeného pozemku žádám z důvodu, že Rada města Olomouce po projednání nevyhověla mé žádosti ze dne 1. 6. 2006 o bezúplatné zřízení věcného břemene pod č.j. SmOI/Maj/22/3719/2006/Čí. Pozemek parc. č. 1139 využívá naše rodina jako průchod a průjezd k objektu k bydlení č.p. 256 již více než padesát let. K objektu k bydlení č.p. 256 není možné se dostat pěšky, osobním nebo nákladním automobilem jinak, než přes pozemek parc. č. 1139, zároveň máme přes tento pozemek vedeny inženýrské sítě, a to přípojku plynu, vodovodní přípojku pitné vody z vodovodu pro veřejnou potřebu a telekomunikační přípojku. Rada města Olomouce při projednávání mé žádosti o zřízení věcného břemene vzala zřejmě v úvahu vyjádření odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce, kde Ing. Lenka Schinnecková uvádí, že průchod a průjezd na můj pozemek je veden přes pozemky na parcelách 1134, 1138 a 1139. S tím ale nesouhlasím a nechápu jak pracovnice odboru koncepce a rozvoje dospěla k závěru, že pro průchod a průjezd na můj pozemek využíváme všechny tyto parcely, protože to není technicky možné vzhledem k tomu, že v případě parcely 1138 se jedná o příkop do kterého je sváděna srážková voda z mé a sousední nemovitosti, která dále odtéká do Nemilanky. Žádal jsem o revokaci usnesení a v této nové žádosti jsem uvedl, že s průchodem a průjezdem na můj pozemek jsme měli problém hlavně při výstavbě hloubkové kanalizační sítě, kdy parc. č. 269 a 270 byly pronajaty stavebním firmám k uložení stavebního materiálu a kdy stavební stroje umístěné na pozemku parc. č. 1139 nám neumožňovaly se k mému pozemku dostat. Při osobních jednáních s úředníky stavebního odboru a odboru dopravy mi bylo sděleno, že pokud nemám zřízeno věcné břemeno obsahující právo průchodu a průjezdu přes pozemek parc. č. 1139 nebo tento pozemek nevlastním, nemohu mít stoprocentně zaručeno, že se vždy ke svému pozemku, kde trvale bydlím, dostanu. Vzhledem k tomu, že by se tato situace mohla v budoucnu opakovat, že by statutární město Olomouc pozemky na parc. č. 269 a 270 opět pronajalo nebo prodalo nebo v případě, že vlastník nemovitosti č.p. 255 na pozemku parc. č. 269 se rozhodne obnovit nemovitost do původního stavu, pokud nebudu mít zřízeno věcné břemeno nebo nebudu vlastníkem pozemku 1139, může se stát, že mi nový vlastník pozemků 269 a 270 nebo vlastník nemovitosti č.p. 255 na pozemku parc. č. 269 zamezí v průchodu a průjezdu k objektu k bydlení č.p. 256 úplně. Tato situace by byla pro mne obtížně řešitelná snad pouze odkoupením případně žádostí o povolení vybudování přemostění pozemku 1138 a zároveň opět o odkoupení části pozemku 1139. Žádám tedy Magistrát města Olomouce, aby povolil zřízení věcného břemene obsahující právo průchodu a průjezdu přes pozemek parc. č. 1139 nebo schválil prodej tohoto pozemku." 

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 1139 ost. plocha v k.ú. Slavonín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o neudržovaný travnatý pozemek mezi nezpevněnou cestou a domem  Kyselovská 59. Pozemek není pronajatý, je zatížený věcným břemenem vedení vodovodního potrubí ve prospěch společnosti Vodovod Pomoraví, svazek obcí, Kostelec na Hané. K pozemku byl dán souhlas s vybudováním přípojky kanalizace v rámci budování kanalizační sítě v místní části Slavonín.
Vyjádření OKR: K problematice majetkoprávního vypořádání předmětného pozemku se OKR vyjadřoval v souvislosti s požadavkem na zřízení věcného břemene s právem průchodu a průjezdu přes předmětný pozemek k nemovitosti ve vlastnictví žadatelů. K nové žádosti, tentokrát o odprodej předmětného pozemku za účelem vybudování přístupu a příjezdu ke zmiňované nemovitosti na parc. č. 267 sdělujeme, že z hlediska ÚPnSÚ Olomouc je předmětný pozemek součástí stavové plochy BV - bydlení předměstské. Pozemek je užíván jako veřejné prostranství zajišťuje přístup  a příjezd k navazující pozemkům v soukromém vlastnictví. Znovu tedy uvádíme, že vzhledem k tomu, že přístup a příjezd k nemovitosti žadatele je zajištěn přes pozemek parc. č. 1139 užívaný jako ostatní komunikace ve vlastnictví  SmOl, není odprodej předmětného pozemku pro tento účel vhodný. Zřízení věcného břemene je sice možné, ale s ohledem na způsob užívání tohoto pozemku, který již k tomuto účelu slouží a má i nadále zůstat ve vlastnictví města, není nutné.
Vyjádření KMČ: KMČ č. 23 Slavonín po prověření na místě samém nesouhlasí s odprodejem tohoto pozemku z důvodu, že pozemek sousedí s pozemkem parc. č. 1138, což je meliorační příkop, kterým se odvádí dešťové vody z okolních nemovitostí a rovněž z čistírny odpadních vod z bytových domů u zahrádek. Pokud by tento pozemek byl v soukromém vlastnictví, byla by vyloučena možnost čištění a údržby melioračního příkopu. V případě, že by se do budoucna uvažovalo se zatrubněním, byla by výstavba nemožná. Proto navrhujeme zřízení věcného břemene na parc. č. 1139 a nebo přemostění příkopu naproti nemovitosti manželů Navrátilových.

Smluvní podmínky: 

Kupní cena dle znaleckého posudku.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Petra a Ing. Lenky Navrátilových o odprodej pozemku parc. č. 1139 ost. pl. o výměře 247 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Petra a Ing. Lenky Navrátilových o odprodej pozemku parc. č. 1139 ost. pl. o výměře 247 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc.
10. SmOl/Maj/22/1663/2007/Le 

Odprodej části pozemku parc. č. 42/9 o výměře 650 m2 v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc paní Elišce Tvrdoňové.
Předmětný pozemek se nachází při ulici U Hradiska. Paní Eliška Tvrdoňová žádá o odprodej pozemku, který má v nájmu. 

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 42/9 zahrada v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o oplocený pozemek podél chodníku pro pěší ul. U Hradiska užívaný jako rekreační a zeleninové zahrádky. Požadovaná část pozemku je pronajata žadatelce paní Tvrdoňové za účelem užívání zahrádky, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného roku. Stavební odbor vydal žadatelce souhlas se stavbou plotu oddělujícího pronajatou část  pozemku od pozemku vpravo. Oddělení evidence majetku vydalo se stavbou plotu souhlas.

Stávající smluvní podmínky smlouvy o nájmu:

Nájemné:
3,- Kč/m2/rok

Doba nájmu: 
neurčitá s roční výpovědní lhůtou, a to k 1. 10. běžného kalendářního roku

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je dle ÚPnSÚ Olomouc součástí plochy ZP - zeleň parková a nachází se v památkovém ochranném pásmu Sv. Kopeček - Klášterní Hradisko. Zřizování nových zahrádek není dle regulativů územního plánu přípustné. Stávající zahrádky je možné využívat dočasně, do doby realizace zeleně. Z hlediska ÚPnSÚ Olomouc není prodej předmětného pozemku vhodný, pronájem je i nadále možný.

Vyjádření KMČ: KMČ souhlasí s pronájmem i s odprodejem.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti paní Elišky Tvrdoňové o odprodej části pozemku parc. č. 42/9 o výměře 650 m2 v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti paní Elišky Tvrdoňové o odprodej části pozemku parc. č. 42/9 o výměře 650 m2 v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.

11. SmOl/Maj/22/5073/2007/Le 

Pronájem s následným odprodejem pozemku parc. č. 864 zahrada o výměře 839 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.
Předmětný pozemek se nachází při ulici Stará Přerovská. Manželé David a Romana Ciencialovi žádájí o pronájem s následným odprodejem pozemku za účelem výstavby rodinného domu.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je z hlediska ÚPnSÚ součástí návrhové plochy vymezené pro výrobu, obchod, služby a bydlení ve funkci "SV". V takto vymezených plochách je umístění samostatných staveb pro bydlení pouze výjimečně přípustné. Pozemek je dnes užíván jako nájemní zahrada. Dále sdělujeme, že pozemek by mohl být dotčen vedením tramvajové tratě, která je v ÚPnSÚ Olomouc vedena v těsné blízkosti předmětného pozemku a vymezena jako veřejně prospěšná stavba. Pozemek byl také spolu s pozemky navazujícími parc. č. 862, 863 a 864 předmětem zájmu o směnu za pozemky ve vlastnictví paní Víťazkové. OKR doporučil z ohledem na navrhované územně plánovací záměry pozemky pouze pronajmout a to za účelem zřízení a užívání zahrady. Odprodej předmětného pozemku za účelem výstavby RD není vzhledem k výše uvedenému možný.
Vyjádření KMČ: V zápise KMČ č. 4 ze dne 27. 6. 2007 jsme souhlasili s bezúplatným převodem nebo prodejem za symbolickou cenu přenechat tuto parcelu manželům Zemanovým. Nechápeme proč opět tuto parcelu nabízíte k prodeji na výstavbu RD. S prodejem nesouhlasíme. Projednáno na schůzi KMČ č. 4 dne 5. 12. 2007.

Poznámka odboru majetkoprávního: Manželé David a Romana Ciencialovi se zúčastnili obálkové metody dne 4. 12. 2007, smlouva o nájmu a budoucí kupní smlouva na pozemek parc. č. 1120/8 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc se připravuje k podpisu se žadateli.

MPK doporučuje RMO nevyhovět žádosti manželů Davida a Romany Ciencialových o pronájem pozemku parc. č. 864 zahrada o výměře 839 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Davida a Romany Ciencialových o odprodej pozemku parc. č. 864 zahrada o výměře 839 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.
RMO dne 29. 1. 2008 nevyhověla žádosti manželů Davida a Romany Ciencialových o pronájem pozemku parc. č. 864 zahrada o výměře 839 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Davida a Romany Ciencialových o odprodej pozemku parc. č. 864 zahrada o výměře 839 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.
12. SmOl/Maj/22/268/2007/Ji
Odprodej části pozemku parc. č. 88/1 ost. pl. o výměře 1 605 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc společnosti JACOBO EUROPE CZ a. s. se započtením nákladů na vybudování parkovacích stání na pozemcích  parc. č. 350/10 a parc. č. 350/21, vše ost. pl. v k. ú. Povel, obec Olomouc.  

Pozemek parc. č. 88/1 ost. pl. v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc se nachází v areálu Zoologické zahrady Olomouc. Na část pozemku o výměře 1 605 m2 má společnost JACOBO EUROPE CZ a. s. uzavřenou nájemní smlouvu za účelem výstavby restaurace. 

Společnost JACOBO EUROPE CZ a. s. v žádosti uvádí: „Pozemek parc. č. 88/1 v k. ú. Svatý Kopeček určený k výstavbě restauračního zařízení má naše společnost v nájmu od roku 2000. Během tohoto období jsme za nájemné uhradili 364 532,- Kč, aniž bychom tento pozemek mohli nějakým způsobem hospodářsky využít. Již na začátku tohoto nájemního vztahu jsem žádal o odprodej předmětného pozemku, nicméně tento pozemek mi byl poskytnut pouze k nájmu. Bylo mi řečeno, že pozemek by nám mohl být odprodán po kolaudaci - dostavbě restaurace, která je plánována na konec prvního pololetí roku 2007. 

Tato investiční akce s rozpočtem cca 30 000 000,- Kč si však žádá značné finanční prostředky a na dokončení této stavby jsme již byli nuceni požádat o finanční pomoc bankovní dům. Naše společnost zbudovala na základě Vámi vydaného stavebního povolení č. j. OPK/2126/2005/Pa ze dne 15. 6. 2005 parkovací stání na pozemku parc. č. 350/10 v k. ú. Povel, jež je majetkem města. Tyto stavební práce byly dle znaleckého posudku č. 4590-238/2006 oceněny na 634 100,- Kč, přičemž Vámi předpokládané náklady byly stanoveny na 1 750 000,- Kč, zbudovali jsme tedy tato parkovací stání za méně než 50% Vámi předpokládané ceny. Již dříve jsme si nechali vypracovat znalecký odhad na ocenění nemovitosti č. 4006-316/2005, který se týkal právě pozemku 88/1 v k. ú. Svatý Kopeček, který shodou okolností činí 642 000,- Kč. Věřím, že k městu Olomouci, coby ke smluvnímu partnerovi, přistupujeme seriozně a byli bychom velice rádi, kdyby nám mohl být předmětný pozemek odprodán - vystaven  zápočet na odhadní cenu, tedy 642 000,- Kč. 

Závěrečný přehled

- námi uhrazené nájemné za období 2000 - 2007                           364 532,- Kč

- cena za zbudování parkovacích ploch                                          634 100,- Kč

____________________________________________________________________

celkem předáno městu                                                                     998 632,- Kč

- odhadní cena předmětného pozemku                                            642 000,- Kč

Z výše uvedeného přehledu je patrno, že finanční kompenzace z naší strany ve vztahu k předmětnému pozemku byla dostatečná a tudíž věříme, že naší žádosti o odprodej pozemku by mohlo být vyhověno.“

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 88/1 ost. plocha v k. ú. Svatý Kopeček,  obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek v areálu zoologické zahrady a je ve správě organizace Zoologická zahrada  Olomouc, příspěvková organizace. Požadovaná část pozemku je pronajata společnosti JACOBO EUROPE CZ a. s. za účelem výstavby restaurace, nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou do 30. 7. 2011 za podmínky realizace projektu „Restaurace v ZOO na Svatém Kopečku“. 

Vyjádření OKR: Z hlediska ÚPnSÚ Olomouc je pozemek parc. č. 88/1 v k. ú. Sv. Kopeček, na kterém je restaurace situována, součástí plochy KJ - komplexy se specifickou náplní. Dle  regulativů uspořádání území je situování zařízení stravování, doplňující specifickou funkci, výjimečně přípustné. S ohledem na výše uvedené je z hlediska ÚPnSÚ Olomouc odprodej předmětného pozemku možný, je však na zvážení samosprávy, zda plochu uvnitř areálu Zoologické zahrady odprodat či pouze dlouhodobě pronajmout.

Vyjádření odboru dopravy: K vybudování parkovacích stání na parcele č. 350/10 v k. ú. Povel sdělujeme tyto skutečnosti: Při dodatečné kolaudaci prodejny, kterou zřídila firma JACOBO EUROPE CZ a. s. v r. 2005 nebyla splněna podmínka na požadavek vybudování příslušného počtu parkovacích stání v souladu s platnými obecnými technickými předpisy pro výstavbu. V této době se před tímto objektem nalézal pouze chodník a zelená plocha. Obojí bylo devastováno nelegálním pojížděním nebo parkováním automobilů. Následně nás firma JACOBO EUROPE a. s. oslovila s návrhem, že je ochotna zpracovat projektovou dokumentaci na zřízení parkovacích stání a celou akci zrealizovat na vlastní náklady. Firma požadovala po odboru dopravy zajistit stavební řízení, z důvodu zjednodušení a urychlení celého vyřizovacícho procesu. Odbor dopravy s tímto postupem souhlasil, protože se jednalo o veřejná stání a stavba by i v případě jiného žadatele ve stavebním řízení byla po dokončení předána městu. Stavební povolení bylo vydáno pod č. j. OPK/2126/2005/Pa dne 15. 6. 2005. Stavba byla kolaudována dne 20. 2. 2006. Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno pod č. j. SmOl/OPK/79/529/2007/Pa dne 21. 2. 2006.

Vyjádření ředitele Zoologické zahrady Olomouc: Zoologická zahrada Olomouc nemá zásadních námitek k odprodeji pozemku parc. č. 88/1 ost. pl. o výměře 1 605 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, na kterém se realizuje projekt „Restaurace v ZOO na Svatém Kopečku“ společnosti JACOBO EUROPE CZ a. s. Případný prodej by se měl realizovat až po kolaudaci stavby. Dále navrhujeme, aby do smlouvy o prodeji bylo uloženo společnosti JACOBO EUROPE CZ a. s. (věcné břemeno), a to povinnost zajistit, aby návštěvníci restaurace přicházeli do areálu ZOO s platnou vstupenkou, neboť tento pozemek směrem do ZOO není oplocen.

Vyjádření KMČ: Členové KMČ po projednání nedoporučují odprodej pozemku, který je ve vlastnictví města a je v areálu ZOO, doporučujeme pouze jeho pronájem.
Smluvní podmínky: 

Kupní cena dle znaleckého posudku se započtením nákladů ve výši 634 100,- Kč na vybudování parkovacích stání na pozemcích parc. č. 350/10 a parc. č. 350/21, vše ost. pl. v k. ú. Povel, obec Olomouc. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti společnosti JACOBO EUROPE CZ a. s. o odprodej části pozemku parc. č. 88/1 ost. pl. o výměře 1 605 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, vč. započtení nákladů ve výši 634 100,- Kč na vybudování parkovacích stání na pozemcích parc. č. 350/10 a parc. č. 350/21, vše ost. pl. v k. ú. Povel, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti společnosti JACOBO EUROPE CZ a. s. o odprodej části pozemku parc. č. 88/1 ost. pl. o výměře 1 605 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, vč. započtení nákladů ve výši 634 100,- Kč na vybudování parkovacích stání na pozemcích parc. č. 350/10 a parc. č. 350/21, vše ost. pl. v k. ú. Povel, obec Olomouc. 

13. SmOl/Maj/22/7354/2006/Že 

Výkup pozemků parc. č. 498/2 ost. pl. o výměře 295 m2, parc. č. 499/2 ost. pl. o výměře 1 126 m2 a parc. č. 499/4 ost. pl.  o výměře 49 m2 , vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví MUDr. Václava Fordeye do vlastnictví statutárního města Olomouce.
Předmětné pozemky se nachází při ulici Norská a Helsinská. Na pozemcích se nachází komunikace a veřejná zeleň, z tohoto důvodu nabízí pan MUDr. Fordey pozemky ve svém vlastnictví na odkup statutárnímu městu Olomouc.

Žadatel pan MUDr. Fordey ve své žádosti uvádí: "Nabízím statutárnímu městu Olomouc k prodeji pozemky v k. ú. Neředín, na kterých se nachází komunikace a veřejná zeleň. Jedná se o pozemky parc. č. 498/2, 499/2 a 499/4, vše ost. pl., ostatní komunikace o celkové výměře 1 470 m2. Navrhuji odprodej za smluvní cenu 880,- Kč/m2. Všechny tyto pozemky jsou zapsány v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 464 pro katastrální území Neředín, obec Olomoouc. V současné době má město Olomouc tyto pozemky v pronájmu nájemní smlouvou č. j. Maj/219 /97/K."

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 498/2, parc. č. 499/2 a parc. č. 499/4, vše ost. plocha v k. ú. Neředín, obec Olomouc jsou vlastnictvím žadatele MUDr. Václava Fordeye. Pozemek parc. č. 498/2 je součástí komunikace, travnatých pásů a chodníků ul. Norská, pozemek parc. č. 499/2 je částí dlážděného vstupu do domu Norská 37, travnaté plochy s parkovou úpravou, lavečkami, sušáky na prádlo a klepači koberců mezi domy Norská 31 - 41. Část pozemku je svah porostlý okrasnými stromy a keři, na travnaté ploše u ul. Helsinská je vybudováno oplocené dětské pískoviště s herními prvky a lavečkou. Pozemek parc. č. 499/4 je travnatá plocha u štítové zdi domu Helsinská 14. Výše uvedené pozemky tvoří s okolními pozemky, které jsou vlastnictví statutárního města Olomouce, jeden celek. Vzhledem k tomu, že část výše uvedených pozemků je součástí veřejné zeleně, doporučujeme vyžádat si stanovisko odboru životního prostředí, oddělení péče o zeleň.

Vyjádření OKR: Pozemky parc. č. 498/2, 499/2 a 499/4 v k. ú. Neředín jsou dle ÚPnSÚ Olomouc situovány v ploše BO, bydlení všeobecné městské, sloužící pro bydlení individuálního i hromadného charakteru. V souvislosti se stávajícím způsobem využívání předmětných parcel doporučujeme k odkoupení parc. č. 498/2. Vykoupení parcel parc. č. 499/2 a 499/4 se nejeví jako prioritní a ponecháváme na zvážení, zda tyto parcely vykoupit, ponechat v pronájmu či nabídnout např. směnu pozemků.

Vyjádření OŽP: Za správce veřejné zeleně souhlasíme s výkupem pozemků parc. č. 498/2 ost. pl. o výměře 295 m2, parc. č. 499/2 ost. pl. o výměře 1 126 m2 a parc. č. 499/4 ost. pl. o výměře 49 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc od vlastníka pozemků pana MUDr. Václava Fordeye do vlastnictví statutárního města Olomouce. Tyto pozemky protínají stávající veřejnou zeleň, kterou máme zařazenou do pasportu údržby veřejné zeleně. Tudíž byly i tyto pozemky zahrnuty do údržby z důvodu obtížného vytýčení v terénu a vyčlenění z údržby, což by veřejnost velmi negativně hodnotila (nekoncepčně vynechané části ploch ze sečí nebo ořezů dřevin uprostřed okolní městské zeleně).
Vyjádření KMČ: Komise nemá námitek.

Informace o stávajících smluvních podmínkách smlouvy o nájmu:

Účel nájmu:
užívání nemovitostí ve vlastnictví nájemce

Doba nájmu:
neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

Nájemné:
15,- Kč/m2/rok

Smluvní podmínky: 

Kupní cena dle znaleckého posudku.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti pana MUDr. Václava Fordeye o výkup pozemků parc. č. 498/2 ost. pl. o výměře 295 m2, parc. č. 499/2 ost. pl. o výměře 1 126 m2 a parc. č. 499/4 ost. pl.  o výměře 49 m2 , vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví MUDr. Václava Fordeye do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana MUDr. Václava Fordeye o výkup pozemků parc. č. 498/2 ost. pl. o výměře 295 m2, parc. č. 499/2 ost. pl. o výměře 1 126 m2 a parc. č. 499/4 ost. pl.  o výměře 49 m2 , vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví MUDr. Václava Fordeye do vlastnictví statutárního města Olomouce.

14. SmOl/Maj/22/6546/2006/Sl/Kli

Odkup pozemků a částí pozemků pro stavbu ochranných protipovodňových hrází v Černovíře. 

V rámci přípravy účinných protipovodňových opatření v Černovíře byla Radou města Olomouce schválena rekonstrukce LB ochranné hráze s tím, že parametry této hráze umožní její další navýšení  až do cílového stavu. Aby byly splněny technické parametry hráze, bylo třeba rozšířit její základnu  směrem od toku Moravy a Trusovky, a tím záboru pozemků ve vlastnictví fyzických i právnických osob. Ve spolupráci s Agroprojektem Olomouc, který zpracoval projektovou dokumentaci, byly definitivně upřesněny zábory pozemků na trase stavby. 

ZMO dne 18. 9. 2006 schválilo odkup pozemků nebo jejich částí od vlastníků do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Jedním ze schválených pozemků byla mimo jiných i část pozemku parc. č. 68/2 zahrada o výměře 354 m2 v k. ú. Černovír, obec Olomouc ve spoluvlastnictví pana Vojtěcha Smoláka, pana Karla Spurného a pana Jana Spurného. Kupní smlouva nebyla podepsána z důvodu nařízeného výkonu rozhodnutí prodejem nemovitosti na podíl ve výši ¼ ve vlastnictví pana Jana Spurného. Podíl pana Jana Spurného nabyla v exekuci společnost OL INVEST spol. s r. o.  Na základě zapsání GP na dělení pozemků v předmětné lokalitě v katastru nemovitostí došlo i k přečíslování pozemků. Nyní se jedná o pozemek parc. č. 1202/10 zahrada o výměře 354 m2 v k. ú. Černovír, obec Olomouc. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem je nutné opětovně schválit výkup předmětného pozemku  v ZMO.

Smluvní podmínky:

Kupní cena činí 600,- Kč/m2; tj. celkem 212 400,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit výkup pozemku parc. č. 1202/10 zahrada o výměře 354 m2 v k. ú. Černovír, obec Olomouc ze spoluvlastnictví pana Vojtěcha Smoláka, Karla Spurného a společnosti OL INVEST spol. s r. o.  do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 212 400,- Kč.
15. SmOl/Maj/22/4909/2007/Ru 

Odprodej pozemku  parc. č. 1872/1 ost. pl. o výměře 219 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Jaroslavu Barešovi a panu Mgr. Jaroslavu Seidlovi.
Předmětný pozemek se nachází při ulici Hamerská. V souvislosti s výstavbou ubytovacího zařízení FORT V, které budují žadatelé, bude nutno v rámci územního řízení vedené pod č. j. SmOl/ÚSO/77/1331/2007/Ob rozšířit a zpevnit příjezdovou komunikaci na předmětném pozemku. Pozemek  parc. č. 1872/1 ost. pl. slouží  jako příjezdová komunikace k soukromým pozemkům v předmětné lokalitě. 

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 1872/1 ost. plocha v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o část nezpevněné cesty vedoucí z ul. Hamerská k soukromým zahradám v lokalitě Při Potoku. Pozemek není pronajatý, je zatížený věcným břemenem práva průchodu a průjezdu ve prospěch Ing. Jiřího Fingra. 

Vyjádření OKR: Odbor koncepce a rozvoje z hlediska Územního plánu sídelního útvaru Olomouc nemá námitek k odprodeji pozemku parc. č. 1872/1 ost. plocha o výměře 219 m2 v k. ú. Holice u Olomouce z majetku města za účelem vybudování přístupové komunikace k uvažovanému ubytovacímu zařízení FORT V.

Vyjádření KMČ: KMČ č. 4 projednala odprodej předmětnetného pozemku a s odprodejem souhlasí.
Smluvní podmínky:

· dle cenového předpisu: parc. č. 187/2/1ost. pl. 114 725,- Kč, tj. 800,- Kč/m2

· obvyklá (tržní): parc. č. 187/2/1ost. pl. 114 730,- Kč, tj. 800,- Kč/m2

+     náklady                                                      3 500,- Kč


MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat pozemek parc. č. 1872/1 ost. pl. o výměře 219 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Jaroslavu Barešovi a panu Mgr. Jaroslavu Steidlovi.

RMO dne 27. 11. 2007 schválila záměr odprodat pozemek parc. č. 1872/1 ost. pl. o výměře 219 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Jaroslavu Barešovi a panu Mgr. Jaroslavu Steidlovi.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej pozemku parc. č. 1872/1 ost. pl. o výměře 219 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Jaroslavu Barešovi a panu Mgr. Jaroslavu Steidlovi za kupní cenu ve výši 118 230,- Kč. 

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej pozemku parc. č. 1872/1 ost. pl. o výměře 219 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Jaroslavu Barešovi a panu Mgr. Jaroslavu Steidlovi za kupní cenu ve výši 118 230,- Kč. 

16. SmOl/Maj/22/3797/2007/Ru 

Odprodej části pozemku parc. č. 103/6 ost. pl. o výměře 449 m2 a části parc. č. 202/1 ost. pl. o výměře 78 m2, vše v k. ú. Bělidla, obec Olomouc panu Miloslavu Kyjevskému.
Předmětné pozemky se nacházejí při ulici Táboritů. F. G. P. studio pana Miloslava Kyjevského žádá o odprodej částí předmětných pozemků za účelem rekonstrukce a využívání parkovací plochy před provozovnou FGP - Studio tiskárna na ulici Táboritů č. or. 1. Na oddělení předmětných částí pozemků byl již zpacován GP.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 103/6 a parc. č. 202/1 oba ost. plocha v k. ú. Bělidla obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o přístupovou komunikaci k budově tiskárny FGP Studio na ul. Táboritů, dlážděný chodník, parkoviště a upravenou travnatou plochu s okrasnými jehličnatými stromy ohraničenou okrasným živým plotem. Pozemek parc. č. 103/6 a požadovaná část pozemku parc. č. 202/1 nejsou pronajaty. Žadatel - pan Kyjevský podal dne 11. 6. 2007 stavebnímu odboru, oddělení státní správy na úseku pozemních komunikací žádost o povolení stavebních úprav "Rekonstrukce parkoviště před budovou a ve dvoře firmy FGP Studio" na výše uvedených pozemcích. Oddělení evidence majetku vydalo souhlas se s přípojkou kanalizace pro objekt firmy FGP Studio a s rekonstrukcí komunikace ul. Táboritů. 

Vyjádření odboru dopravy: V pasportu dopravního značení nemá odbor dopravy plochu na předmětném pozemku vedenou jako parkoviště. V současné době je tato plocha v pasportu komunikací definována jako zpevněná plocha, na které je prováděna údržba prostřednictvím TSmO, a. s. Při místním šetření bylo zjištěno, že je plocha využívána jako parkoviště převážně pro potřeby firmy FGP - Studio tiskárna. Posuzujeme tedy žádost o odprodej pozemku z hlediska dopravního využití plochy na něm situované jako legalizaci stávajícího stavu a nemáme proti odprodeji pozemku parc. č. 103/6 v k. ú. Bělidla námitek. Požadujeme, aby nám byla poskytnuta PD skutečného provedení stavby včetně dopravního značení pro zanesení do pasportu komunikací.

Vyjádření OKR: Jedná se o žádost o odprodej části pozemků parc. č. 103/6 a parc. č. 202/1 v k. ú. Bělidla, za účelem rekonstrukce  a zlepšení využití stávající parkovací plochy před provozovnou  FGP - Studio tiskárna na ul. Táboritů 1 s tím, že stávající zeleň bude zachována. Pozemek byl rekonstruován a upraven na parkovací plochu spolu se stavbou správní budovy výrobního závodu FGP - Studio tiskárna. Po prověření stávajícího stavu na místě samém a po konzultaci s odd. koncepce zeleně a rekreace odboru koncepce a rozvoje  Magistrátu města Olomouce sdělujeme, že z hlediska Územního plánu sídelního útvaru Olomouc nemáme k navrhovanému odprodeji žádné připomínky. Současně doporučujeme upravit možnost zastupitelnosti parkování  na  nově vzniklé parkovací ploše dopravním značením tak, aby po ukončení pracovní doby mohla být parkovací plocha využívána k odstavování vozidel širokou veřejností.      

Vyjádření KMČ: KMČ nemá k odprodeji námitek.

Smluvní podmínky:

Kupní cena :

· dle cenového předpisu: část parc. č. 103/6ost. pl.  273 890,- Kč, tj. 610,- Kč/m2

                                             část parc. č. 202/1ost. pl.   47 580,- Kč, tj. 610,- Kč/m2

        výsledná cena dle cenového předpisu :  321 470,- Kč
· obvyklá (tržní):  
      část parc. č. 103/6ost. pl.  273 890,- Kč, tj. 610,- Kč/m2

                                              část parc. č. 202/1ost. pl.   47 580,- Kč, tj. 610,- Kč/m2

výsledná cena obvyklá (tržní):   :  321 470,- Kč
+     náklady                                       3 500,- Kč


Před podpisem kupní smlouvy bude statutárnímu městu Olomouc poskytnuta projektová dokumentace skutečného provedení stavby parkoviště, včetně dopravního značení dle požadavku odboru dopravy.

Poznámka: 8 členů MPK hlasovalo pro schválení záměru odprodat čásit předmětných pozemků, 1 člen byl proti.

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat část pozemku parc. č. 103/6 ost. pl. o výměře 449 m2 a část parc. č. 202/1 ost. pl. o výměře 78 m2, vše v k. ú. Bělidla, obec Olomouc panu Miloslavu Kyjevskému.   

RMO dne 27. 11. 2007 schválila záměr odprodat část pozemku parc. č. 103/6 ost. pl. o výměře 449 m2 a část parc. č. 202/1 ost. pl. o výměře 78 m2, vše v k. ú. Bělidla, obec Olomouc panu Miloslavu Kyjevskému. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 103/6 ost. pl. o výměře 449 m2 a část parc. č. 202/1 ost. pl. o výměře 78 m2, vše v k. ú. Bělidla, obec Olomouc panu Miloslavu Kyjevskému za kupní cenu ve výši 324 970,- Kč.    

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 103/6 ost. pl. o výměře 449 m2 a část parc. č. 202/1 ost. pl. o výměře 78 m2, vše v k. ú. Bělidla, obec Olomouc panu Miloslavu Kyjevskému za kupní cenu ve výši 324 970,- Kč.    

17. MAJ-PR/9/2004/Go

Odprodej části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 164 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové. 

Pozemek se nachází při ulici Krokova. Na část pozemku o výměře 152 m2 je mezi statutárním městem Olomouc a paní Martinou Bradáčovou, panem Oldřichem Šulistou a paní Miloslavou Černíkovou uzavřena nájemní smlouva za účelem užívání pozemku jako přístup do obchodu v objektu č. p. 735 na pozemku parc. č. 102/2 zast. pl. a nádvoří v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve spoluvlastnictví nájemců a pro případnou realizaci oprav tohoto objektu. 
Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 99/3 ost. plocha, zeleň v zástavbě v k. ú. Holice u Olomouce je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o travnatou plochu, chodník a přístupovou komunikaci k domu Krokova 2 A. Část pozemku o výměře 152 m2 je pronajata paní Martině Bradáčové, panu Oldřichu Šulistovi a paní Miloslavě Černíkové za účelem přístupu do obchodu v objektu č. p. 735 na dobu neurčitou s měsíční výpovědní lhůtou. Část pozemku o výměře 193 m2 je pronajata manželům Konečným za účelem užívání jako zázemí rodinného domu na dobu neurčitou s měsíční výpovědní lhůtou. Na pozemek byl dán souhlas s výstavbou bezbariérového přístupu do ordinace na Krokově ul. a s přeložkou telefonního a elektrického kabelu pro novostavbu rodinného domu na Krokově ul. 

Vyjádření OKR: K nové žádosti o odprodej pozemku parc. č. 99/3 sdělujeme, že OKR trvá na svém původním stanovisku č.j.: OKR/4074/2005/Se ze dne 11. 10. 2005, ze kterého vyplývá, že z hlediska územního plánování lze odprodat 152 m2 pozemku parc. č. 99/3 za účelem zřízení zázemí k RD na parc. č. 102/2 jeho spoluvlastníkům, tedy paní Bradáčové, Černíkové a panu Šulistovi, a v souladu s přílohou vydanou k předchozímu stanovisku OKR. 

Vyjádření KMČ: KMČ č. 4 projednala na své schůzi dne 3. 10. 2007 prodej části parcely 99/3 o výměře 152 m2 v k. ú. Holice. S prodejem souhlasíme.

Poznámka odboru majetkoprávního: V případě schválení odprodeje části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. paní Martině Bradáčové odbor majetkoprávní doporučuje ukončit nájemní smlouvu s panem Oldřichem Šulistou a paní Miloslavou Černíkovou (rodiče žadatelky) dohodou. Dle telefonického sdělení nemají zájem o odprodej předmětné části pozemku a souhlasí s dohodou o ukončení nájmu.

Kupní cena :

· dle cenového předpisu: 
96 760,- Kč, tj. 590,- Kč/m2

· obvyklá (tržní): 

98 400,- Kč, tj. 600,- Kč/m2

+      náklady 


  6 441,- Kč

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat část pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 152 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové. Výměra předmětné části pozemku bude upřesněna až po zpracování GP.
Po vyhotovení geometrického plánu byla výměra upřesněna na 164 m2 (nyní parc. č. 99/6 ost. pl. v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc).

RMO dne 11. 12. 2007 schválila záměr odprodat část pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 164 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 164 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové za kupní cenu ve výši 104 841,- Kč. 
RMO doporučuje ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 164 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové za kupní cenu ve výši 104 841,- Kč.

18. SmOl/Maj/22/554/2007/Go
Odprodej části pozemku parc. č. 53/2 ost. pl. o výměře 77 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům Ing. Janě a Ing. Lubomíru Ludmovým.
Předmětný pozemek se nachází při ulici Družstevní. Manželé Ludmovi jsou vlastníky pozemků parc. č. st. 734 zast. pl. a nádvoří, parc. č. 53/32 ost. pl. a parc. č. 53/51 ost. pl., vše v k. ú. Neředín. Požadovaná část pozemku má sloužit k možné budoucí přístavbě RD a zvětšení zahrady (výsadba živého plotu). Na části pozemku parc. č. 53/2 jsou dva vzrostlé stromy, je zde umístěno veřejné osvětlení a vede tudy chodník. Manželé Ludmovi jsou srozuměni s tím, že chodník v případě odprodeje požadované části pozemku na vlastní náklady posunou tak, že povede mezi stromy a veřejným osvětlením dle podmínek odboru životního prostředí a odboru dopravy SmOl. Šířka chodníku bude 2 m.

Žadatelé v žádosti uvádějí: "Na naší zahradě (pozemky parc. č. 53/32 a parc. č. 53/31) plánujeme přístavbu k rodinnému domu ve stylu pokračování řadových domů. Na části městského pozemku, kterou chceme odkoupit, je podél naší zahrady chodník. Kvůli zachování možnosti obejít plánovanou přístavbu zahradou a zásahu městských okrasných dřevin do průchodnosti chodníku plánujeme chodník po celé délce posunout. Poloha přemisťované části chodníku bude taková, aby bylo zachováno odborem zeleně stanovené ochranné pásmo dřevin tak, aby od paty kmene k nejbližší hraně výkopu pro obrubník nově budovaného chodníku zůstalo v délce 2,6 m (minimální mez je 2,5 m, nyní jsou stromy od patníku pouze cca 1 m). Aby nedošlo k poškození kořenového systému stávajících dvou listnatých stromů, bude nová část oplocení provedena stejným způsobem jako je u stávajícího oplocení - pletivový plot s betonovými patkami na sloupcích. Chodník žadatelé přesunou na vlastní náklady. Realizací našeho záměru by došlo k 

- lepší průchodnosti chodníkem 

- zvětšení prostoru pro okrasné dřeviny 

- bližšímu umístění chodníku k pouličnímu osvětlení 

- a vytvoření dostatečného prostoru pro řadovou přístavbu k rodinnému domu 

Děkujeme za vaše stanovisko k našemu záměru. "

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 53/2 ost. plocha v k. ú. Neředín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o dlážděný chodník a travnatou plochu s vysázenými stromy podél oplocení zahrady domu Družstevní 13. Pozemek není pronajatý. 

Vyjádření OŽP: Po předložení Vašeho "Doplnění žádosti o odprodej části pozemku parc. č. 53/2 ost.pl. v k.ú. Neředín o výměře 77 m2", které při stavbě nového oplocení a přemístěného chodníku respektuje ochranná pásma stávajících dřevin (alejových stromů ), za správce veřejné zeleně nemáme námitek k odprodeji požadované části pozemku parc. č. 53/2 v k.ú. Neředín. Doporučujeme vyžádat si souhlas s přemístěním části chodníku se správcem komunikací - odborem dopravy MmOl (Ing. Hopp, Ing. Pospíšilová). Při stavbě přeložky chodníku a nového oplocení v případě, že si stavba vyžádá zábor stávající travnaté plochy v okolí staveniště, musí investor před zahájením stavby uzavřít na našem oddělení dohodu o povolení zvláštního užívání veřejné zeleně - zábory a výkopové práce ( paní Jarošová - telef. 588 488 357). Po ukončení stavby a záboru musí být veškeré stavbou dotčené travnaté plochy uvedeny do řádného stavu (tzn. urovnán terén, zatravněn a provedena první seč travnaté plochy, neobsahující dvouděložný plevel) a předány protokolárně pracovnici našeho oddělení. V průběhu stavební činnosti požadujeme veškeré negativní vlivy na okolí omezit na minimum. Upozorňujeme, že v případě jakéhokoliv zásahu do vzrostlé zeleně (i kořenových systémů) v důsledku stavební činnosti je nutný souhlas orgánu státní správy ochrany přírody OŽP dle zák. 114/92 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci se řídí ČSN DIN 18 920.

Vyjádření odboru dopravy: Odbor dopravy Magistrátu města Olomouce nemá k odprodeji části pozemku parc. č. 53/2 o výměře 77 m2, k. ú. Neředín, ve vlastnictví statutárního města Olomouce manželům Ludmovým námitek. Na výše uvedené části pozemku se v současné době nachází část veřejného chodníku. Odprodejem části pozemku dojde ke zrušení části veřejného chodníku. Odbor dopravy jako zástupce vlastníka místních komunikací požaduje, aby manželé Ludmovi vybudovali náhradou chodník v nové trase (nová trasa již byla s odborem dopravy projednána) z betonové dlažby 30/30 cm v šířce 2 m. Na vybudování nového chodníku je nutno si vyřídit stavební povolení. Dále požadujeme, aby stavební práce prováděla odborná firma.

Vyjádření OKR: Z hlediska územního plánu se uvedený pozemek nachází v ploše funkčního využití BI (bydlení městské čisté) a tvoří ostatní plochu. K odprodeji uvedené části pozemku nemáme námitek za předpokladu přeložky stávajícího chodníku a ochrany kořenového systému stávajících vzrostlých stromů. Podmínky přemístění chodníku je potřebné dohodnout se správcem komunikací, kterým je odbor dopravy Magistrátu města Olomouce.
Vyjádření KMČ: Komise nemá námitek.
Kupní cena :

· dle cenového předpisu: 
112 420,- Kč, tj. 1 460,- Kč/m2

· obvyklá (tržní): 

  84 700,- Kč, tj. 1 100,- Kč/m2

+      náklady 


    1 800,- Kč

Smluvní podmínky:

Kupující na své náklady zrealizuje přesun chodníku z betonové dlažby v šířce 2 m.  Při nesplnění podmínky realizace chodníku uhradí kupující smluvní pokutu ve výši 100 000,- Kč. 

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat část pozemku parc. č. 53/2 ost. pl. o výměře 77 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům Ing. Janě a Ing. Lubomíru Ludmovým. Přesná výměra části pozemku bude známa až po zpracování GP.

Po vyhotovení geometrického plánu činí výměra požadovaného pozemku 77 m2, nyní se jedná o parc. č. 53/51 ost. pl. v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

RMO dne 11. 12. 2007 schválila záměr odprodat část pozemku parc. č. 53/2 ost. pl. o výměře 77 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům Ing. Janě a Ing. Lubomíru Ludmovým.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 53/2 ost. pl. o výměře 77 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům Ing. Janě a Ing. Lubomíru Ludmovým za kupní cenu ve výši 114 220,- Kč. 
RMO doporučuje ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 53/2 ost. pl. o výměře 77 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům Ing. Janě a Ing. Lubomíru Ludmovým za kupní cenu ve výši 114 220,- Kč. 
19. SmOl/Maj/22/3171/2007/Sk 

Pronájem, případně odprodej pozemku parc. č. 255 zahrada o výměře 118 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Cyrilu a Terezii Petříkovým.
Předmětný pozemek se nachází při ulici  Lidická, jedná se o oplocenou předzahrádku před RD ve vlastnictví žadatelů.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 255 zahrada v k. ú. Nemilany, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o oplocenou předzahrádku domu Lidická 37. Pozemek není pronajatý. Oddělení evidence majetku vydalo žadateli souhlas se stavbou přípojky plynu a kanalizace k rodinnému domu, umístěnou na tomto pozemku.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je z hlediska ÚPnSÚ Olomouc součástí současně zastavěného území vymezeného pro bydlení ve funkci "BV". Pozemek je užíván jako oplocená předzahrádka k navazujícímu RD ve vlastnictví žadatelů. Vzhledem k tomu, že současný způsob využití předmětného pozemku není v rozporu se závaznou částí ÚPnSÚ Olomouc a předzahrádka neomezuje užívání veřejného prostranství, je pronájem, případně odprodej předmětného pozemku za účelem rozšíření zázemí k RD (předzahrádka), možný.

Vyjádření KMČ: KMČ nemá připomínky.
Smluvní podmínky:

Kupní cena:

-
dle cenového předpisu:
69.620,- Kč, tj. 590,- Kč/m2



-
obvyklá (tržní):

77.000,- Kč, tj. 650,- Kč/m2

+
náklady: 

2.856,- Kč

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat pozemek  parc. č. 255 zahrada o výměře 118 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Cyrilu a Terezii Petříkovým.

RMO dne  27. 11. 2007 schválila záměr odprodat pozemek  parc. č. 255 zahrada o výměře 118 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Cyrilu a Terezii Petříkovým.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej pozemku parc. č.  255 zahrada o výměře 118 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Cyrilu 
a Terezii Petříkovým za kupní cenu ve výši 79 856,- Kč. 

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej pozemku parc. č.  255 zahrada o výměře 118 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Cyrilu 
a Terezii Petříkovým za kupní cenu ve výši 79 856,- Kč. 

20. SmOl/Maj/22/4075/2007/Čí 

Odprodej pozemku parc. č. 29/4 zahrada o výměře 79 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc panu Alexandru Steinhübelovi.
Předmětný pozemek se nachází v blízkosti ulic Lidická a Raisova. Pan Steinhübel žádá o odprodej předmětného pozemku za účelem užívání zahrady. Žadatel vlastní sousední objekt č. p. 21 s pozemkem parc. č. 37 zast. pl. a nádvoří, vše v k. ú. Nemilany.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 29/4 zahrada o výměře 79 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o oplocenou zahradu za domem Lidická 21, přístupnou pouze přes tento dům a sloužící jako zázemí domu. Pozemek není pronajatý.
Vyjádření OKR: Dle územního plánu je pozemek v ploše BV - bydlení předměstské. Pozemek svou polohou je předurčen pro užívání jako zázemí k rodinnému domu (zahrada u rodinného domu). Z hlediska územního plánování nejsou námitky proti prodeji pozemku, který bude sloužit jako zahrada u rodinného domu.

Vyjádření KMČ: KMČ č. 10 Nemilany projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 29/4 a nemá připomínky.
Smluvní podmínky:

Kupní cena: 

- dle cenového předpisu:    51 580,- Kč, tj. 590,- Kč/m2 včetně oplocení 4 966,14 Kč

- obvyklá (tržní):                47 400,- Kč, tj. 600,- Kč/m2

+ náklady                             2 000,- Kč

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat pozemek parc. č. 29/4 zahrada o výměře 79 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc panu Alexandru Steinhübelovi.
RMO dne 27. 11. 2007 schválila záměr odprodat pozemek parc. č. 29/4 zahrada o výměře 79 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc panu Alexandru Steinhübelovi.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej pozemku parc. č. 29/4 zahrada o výměře 79 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc panu Alexandru Steinhübelovi za kupní cenu ve výši 53 580,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej pozemku parc. č. 29/4 zahrada o výměře 79 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc panu Alexandru Steinhübelovi za kupní cenu ve výši 53 580,- Kč.

21. MAJ-PR/445/2001/Čí 

Pronájem s následným odprodej pozemků parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2, parc. č. 1295/2 orná půda o výměře 483 m2, parc. č. 1294/22 orná půda o výměře 235 m2 a část pozemku parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc.
Předmětné pozemky jsou součástí honu v lokalitě Padělky při ulici Horní Úlehla a jsou určeny k výstavbě rodinných domů.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 4942 m2, parc. č. 1294/22 orná půda o výměře  235 m2, parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4005 m2 a parc. č. 1295/2 orná půda o výměře  483 m2  v k. ú. Droždín, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Jedná se o součást honu v lokalitě Padělky u ul. Horní Úlehla. Část pozemku parc. č. 1294/21 o výměře 675 m2 a pozemek parc. č. 1294/22 jsou pronajaty  k zemědělským účelům společnosti FADRO s. r. o., pozemek parc. č. 1295/1 a část pozemku parc. č. 1295/2 o výměře 44 m2 jsou pronajaty ing. Vičarovi za účelem pěstování stromků pro výsadbu lesních a okrasných kultur. Obě nájemní smlouvy byly vypovězeny k 30. 9. 2008.

Vyjádření OKR: Předmětné pozemky jsou součástí ploch, které byly v rámci zpracování a schválení souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc v roce 2005 definovány pro funkci bydlení. (O pořízení uvedené změny územního plánu žádali původně panové Kafka a Vičar 10. 11. 2004, následně 2. 2. 2005 byla žádost doplněna zájmem dalších deseti vlastníků parcel v řešené lokalitě, úhrada pořízení uvedené změny byla provedena všemi žadateli odpovídajícím podílem). Záměr výstavby rodinných domů v řešené lokalitě je včetně pořizování územní studie připravován a dosud zajišťován společností Delta Invest  s.r.o. Velká Bystřice, což je doloženo i "prohlášením" v příloze žádosti. Manželé Kafkovi se podílí částečně na přípravě realizace výstavby předmětné lokality. Pracovní skupina, vytvořená RMO pro prodej městských pozemků určených pro bydlení, zařadila řešenou plochu do kategorie "C". (C - odprodat pozemek firmě, která se zabývá výstavbou domů a bytů a následně je odprodává fyzickým osobám a zajistí investování a vybudování technické infrastruktury). Upozorňujeme, že v případě manželů Kafkových nejde o typický případ uvedený v definici kategorii C a odprodej je na rozhodnutí RMO.

Poznámka odboru majetkoprávního: RMO na svém jednání dne 12. 6. 2007 předmětné pozemky zařadila do kategorie C, tj. mají být odprodány firmě, která se zabývá výstavbou domů a bytů a následně je odprodává fyzickým osobám, zde za předpokladu vlastnictví mezilehlých pozemků a komplexního řešení celé lokality.

RMO dne 4. 9. 2007 uložila odboru majetkoprávnímu vypovědět smlouvy o nájmu na pozemky:

- parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2 a část parc. č. 1295/2 orná půda o výměře 44 m2 uzavřenou s panem Ing. Janem Vičarem.

- část parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 675 m2 a parc. č.  1294/22 orná půda o výměře 235 m2 uzavřenou se společností FADRO s.r.o.

Smluvní podmínky:


Účel nájmu:      výstavba rodinných domů, vč. potřebné technické a dopravní infrastruktury

Nájemné:                 1 % z ceny pozemku, tj. 6,- Kč/m2/rok
Doba nájmu:            do doby odprodeje

Kupní cena: 

- dle cenového předpisu (administrativní):     2 633 010,- Kč, 

- obvyklá (tržní): 


    4 750 000,- Kč, tj. 600,- Kč/m2

+ náklady 5 950,- Kč

Žadatelé:

· DELTA INVEST, s.r.o. – žádá o pronájem s následným odprodejem pozemků parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2, parc. č. 1295/2 orná půda o výměře 483 m2 a části parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Drožnín, obec Olomouc. Společnost DELTA INVEST, s.r.o. ve své žádosti uvádí: „Dle zpracované studie schválené OKR pod č.j. SmOl/OKR/19/863/2007/Šnyrch je pozemek parc. č. 1294/22 zcela využit pro budoucí veřejnou komunikaci a chodník, pozemek parc. č. 1294/21 z části taktéž, z části pak jako plocha veřejného prostranství v rámci plochy určené k bydlení.“
· STAVBY A BARVY MORAVA, s.r.o. – žádají o pronájem s následným odprodejem pozemku parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2 a část pozemku parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc.
                                             Poznámka odboru majetkoprávního: RMO dne 14. 8. schválila kritéria pro posuzování žádostí o odprodej pozemků v kategorii C, kdy u předmětné lokality bylo schváleno pouze jedno kritérium, a to výše cenové nabídky za pozemky.


MPK doporučuje RMO schválit záměr pronajmout a následně odprodat pozemky parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2, parc. č. 1295/2 orná půda o výměře 483 m2, parc. č. 1294/22 orná půda o výměře 235 m2 a část pozemku parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc za účelem výstavby uceleného komplexu rodinných domů, vč. potřebné technické a dopravní infrastruktury.


RMO dne 15. 10. 2007 schválila záměr pronajmout a následně odprodat pozemky parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2, parc. č. 1295/2 orná půda o výměře 483 m2, parc. č. 1294/22 orná půda o výměře 235 m2 a část pozemku parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc za účelem výstavby uceleného komplexu rodinných domů, vč. potřebné technické a dopravní infrastruktury při kupní ceně ve výši min. 600,- Kč/m2 + náklady ve výši 5 950,- Kč.


Poznámka odboru majetkoprávního: Dle ústního sdělení ze dne 28. 11. 2007 společnost DELTA INVEST, s.r.o. souhlasí  s rozšířením svojí stávající žádosti o pronájem s následným odprodejem o pozemek parc. č. 1294/22 orná půda o výměře 235 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc. Společnost DELTA INVEST, s.r.o. se stala vlastníkem mezilehlého pozemku parc. č. 1294/17 a jedná s dalšími vlastníky mezilehlých pozemků o jejich odprodeji. Dále má společnost DELTA INVEST, s.r.o. souhlas vlastníků mezilehlých pozemků s vedením technické infrastruktury přes pozemky v jejich vlastnictví. 


Poznámka odboru majetkoprávního: Společnost DELTA INVEST, s.r.o. předložila dohodu o společném investičním záměru majitelů pozemků v předmětné lokalitě a smlouvu příkazní, o dílo a zástavní. Společnost STAVBY a BARVY MORAVA, s.r.o. na výzvu o doložení vztahů k ostatním pozemkům v předmětné lokalitě nereagovala.

RMO dne 29. 1. 2008 schválila pronájem pozemků parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2, parc. č. 1295/2 orná půda o výměře 483 m2, parc. č. 1294/22 orná půda o výměře 235 m2 a části pozemku parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc společnosti DELTA INVEST, s.r.o.


RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na pozemky parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2, parc. č. 1295/2 orná půda o výměře 483 m2, parc. č. 1294/22 orná půda o výměře 235 m2 a část pozemku parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc se společností DELTA INVEST, s.r.o. při kupní ceně ve výši  600,- Kč/m2 + náklady ve výši 5 950,- Kč.

RMO dne 29. 1. 2008 nevyhověla žádosti společnosti STAVBY A BARVY MORAVA, s.r.o.  o pronájem pozemku parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2 a části pozemku parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti společnosti STAVBY A BARVY MORAVA, s.r.o.  o odprodej pozemku parc. č. 1295/1 trvalý travní porost o výměře 4 005 m2 a části pozemku parc. č. 1294/21 orná půda o výměře 3 200 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc.
22. SmOl/Maj/22/5508/2007/Le 

Odprodej pozemku parc. č. 1566 ost. pl. o výměře 836 m2 a část pozemku parc. č. 1568/1(dle GP parc. č. 1568/4) orná půda o výměře 21 792 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou .
Předmětné pozemky se nacházejí v lokalitě Za Humny. 

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 1566 ost. pl. o výměře 836 m2 a parc. č. 1568/1 orná půda o výměře 90 649 m2 vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Pozemek parc. č. 1566 je polní cesta, není pronajat. Pozemek parc. č. 1568/1 je užíván ZD Horka nad Moravou k zemědělským účelům. RMO dne 17. 7. 2007 schválila pronájem pozemku ZD Horka nad Moravou na dobu neurčitou s jednoroční výpovědní lhůtou, a to k 1. 10. běžného kalendářního roku. 

Vyjádření OKR: Severní část pozemku parc. č. 1568/1 (o výměře cca 21 790 m2) a pozemek parc. č. 1566 jsou podle územního plánu obce Horka nad Moravou zahrnuty do plochy pro venkovské bydlení, zbylá část pozemku parc. č. 1568/1 je součástí nezastavitelných ploch pro zemědělské využití.

Vyjádření obce Horka nad Moravou: pozemky jsou určeny územním plánem k zastavění rodinnými domy.

Smluvní podmínky pro odprodej:

Kupní cena:
 stanovená obálkovou metodou nebo dle znaleckého posudku

Kupní cena dle znaleckého posudku:

parc. č. 1566


· administrativní cena 
 142,- Kč/m2

· tržní cena

    
450,- Kč/m2
· parc. č. 1568/1 

· administrativní cena 
  71,- Kč/m2 

· tržní cena

    
450,- Kč/m2

+ náklady ve výši 3 000,-Kč

Další smluvní podmínky: Kupující vstoupí do práv a povinností pronajimatele vyplývajících ze smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/34/2007/Plh  ve vztahu k odprodávanému pozemku, a to část pozemku parc. č. 1568/1 (dle GP parc. č. 1568/4). 

RMO dne 18. 9. 2007 schválila záměr odprodat pozemek parc. č. 1566 ost. pl. o výměře 836 m2 a část pozemku parc. č. 1568/1 orná půda o výměře 21 790 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou za účelem výstavby uceleného komplexu rodinných domů.

Žadatelé:

· STING Development, s.r.o. 

· HOPR GROUP, a.s.

· CARMAN-HOME, s.r.o.

· TABÁK PROFIT, s.r.o.

· PREMIÉR marketing group spol. s r.o.

· SOLVIT, s. r. o.

· KARVEP stavby s. r. o. – žádost podaná dne 22. 1. 2008, tj. až po ukončení zveřejnění

Poznámka odboru majetkoprávního: Po vyhotovení geometrického plánu, došlo ke změně výměry části pozemku parc. č. 1568/1 orná půda o výměře 21 792 m2 (dle GP parc. č. 1568/4), vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou. Vzhledem ke skutečnosti, že došlo k upřesnění výměry pouze u jednoho pozemku, navrhuje odbor majetkoprávní znovuzveřejnit záměr odprodeje tohoto pozemku pouze po dobu 15 dní podle zákona o obcích.
Návrh odboru majetkoprávního: Po nabytí účinnosti vkladu vlastnického práva k předmětnému pozemku ve prospěch kupujícího navrhujeme uzavřít dodatek ke smlouvě o nájmu č. MAJ-EM-NS/34/2007/Plh , kterým dojde ke zúžení předmětu nájmu  o odprodávaný pozemek, a to část pozemku parc. č. 1568/1 (dle GP parc. č. 1568/4), a úpravě nájemného.

MPK doporučuje RMO revokovat část usnesení RMO ze dne 18. 9. 2007, bod programu 2, bod 1.11. ve věci schválení záměru odprodat část pozemku parc. č. 1568/1 orná půda o výměře 21 790 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou za účelem výstavby uceleného komplexu rodinných domů.

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat část pozemku parc. č. 1568/1 (dle GP parc. č. 1568/4) orná půda o výměře 21 792 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou za účelem výstavby uceleného komplexu rodinných domů.

MPK doporučuje RMO schválit uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu č. MAJ-EM-NS/34/2007/Plh uzavřenou s ZD Horka nad Moravou dle návrhu odboru majetkoprávního.

RMO dne 11. 12. 2007 revokovala část usnesení RMO ze dne 18. 9. 2007, bod programu 2, bod 1.11. ve věci schválení záměru odprodat část pozemku parc. č. 1568/1 orná půda o výměře 21 790 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou za účelem výstavby uceleného komplexu rodinných domů.

RMO dne 11. 12. 2007 schválila záměr odprodat část pozemku parc. č. 1568/1 (dle GP parc. č. 1568/4) orná půda o výměře 21 792 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou za účelem výstavby uceleného komplexu rodinných domů.

RMO dne 11. 12. 2007 schválila uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu č. MAJ-EM-NS/34/2007/Plh uzavřenou s ZD Horka nad Moravou dle návrhu odboru majetkoprávního.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit výběr kupujícího pozemku parc. č. 1566 ost. pl. o výměře 836 m2 a části pozemku parc. č. 1568/1(dle GP parc. č. 1568/4) orná půda o výměře 21 792 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou mezi společností STING Development, s.r.o., společností HOPR GROUP, a.s., společností CARMAN-HOME, s.r.o., společností TABÁK PROFIT, s.r.o., společností PREMIÉR MARKETING GROUP spol. s r.o., společností SOLVIT, s.r.o. formou obálkové metody na výši kupní ceny, kdy minimální výše kupní ceny činí 450,- Kč/m2. 
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti společnosti KARVEP stavby s. r. o o odprodej pozemku parc. č. 1566 ost. pl. o výměře 836 m2 a části pozemku parc. č. 1568/1(dle GP parc. č. 1568/4) orná půda o výměře 21 792 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou.

RMO doporučuje ZMO schválit výběr kupujícího pozemku parc. č. 1566 ost. pl. o výměře 836 m2 a části pozemku parc. č. 1568/1(dle GP parc. č. 1568/4) orná půda o výměře 21 792 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou mezi společností STING Development, s.r.o., společností HOPR GROUP, a.s., společností CARMAN-HOME, s.r.o., společností TABÁK PROFIT, s.r.o., společností PREMIÉR MARKETING GROUP spol. s r.o. a společností SOLVIT, s.r.o. formou obálkové metody na výši kupní ceny, kdy minimální výše kupní ceny činí 450,- Kč/m2. 
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti společnosti KARVEP stavby s. r. o o odprodej pozemku parc. č. 1566 ost. pl. o výměře 836 m2 a části pozemku parc. č. 1568/1(dle GP parc. č. 1568/4) orná půda o výměře 21 792 m2, vše v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou.
23. SmOl/Maj/22/2955/2007/Čí 

Pronájem s následným odprodejem části pozemku parc. č. 414/2 ost. pl. o výměře 20 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti MERIT CZ, a. s.
Předmětná část pozemku je komunikace ulice Březinova. Společnost MERIT CZ, a. s. žádá o pronájem s následným odprodejem předmětné části pozemku za účelem vybudování 3 parkovacích stání u objektu č. p. 136 na pozemku parc. č. st. 1307/1 zast. pl. a nádvoří, který vlastní společnost MERIT GROUP a.s. a dále vlastní sousední pozemek parc. č. 624/37 ost. plocha. Pozemek parc. č. 624/36 ost. pl. vlastní společnost MERIT CZ, a.s.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 414/2 ost. plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o část dlážděného chodníku před budovou  firmy  MERIT CZ, a. s. Pozemek není pronajatý. 

Vyjádření OKR: Odbor koncepce a rozvoje nemá z hlediska ÚPnSÚ Olomouc závažnějších připomínek k pronájmu s následnou koupí části pozemku p.č. 414/2 (komunikace) pro MERIT GROUP, a.s., za účelem rozšíření stávajících parkovacích stání o 3 nová, za předpokladu:
-
kladného stanoviska majetkového správce komunikace, kterým je odbor dopravy MmOl

-
souhlasu Policie ČR s navrženým situováním nových parkovacích stání (s ohledem na bezprostřední blízkost vyústění na ul. Březinovu) 

Vyjádření odboru dopravy: Předmětná část pozemku má sloužit ke zřízení parkovacích stání. Odbor dopravy nemá námitek k pronájmu, odprodeji výše uvedené části pozemku dle žádosti.

Vyjádření Policie České Republiky, dopravního inspektorátu: Souhlasíme.
Vyjádření KMČ: KMČ č. 14 Nové Hodolany nesouhlasí. Další parkovací stání by byla již ve velmi těsné blízkosti bezbariérového sjezdu (vozíčkáři, maminky s kočárky a pod. by měli zhoršenou viditelnost do vozovky přes parkující vozidla), případně by zasahovala do něj.
Smluvní podmínky:

Nájemné:          10 % z ceny pozemku, tj. 500,- Kč/m2/rok 

Doba nájmu:     do doby odprodeje

Kupní cena:      dle znaleckého posudku

- dle cenového předpisu:     17 600,- Kč, tj. 880,- Kč/m2

- obvyklá (tržní):               100 000,- Kč, tj. 5 000,- Kč/m2

+ náklady 2 000,- Kč

Další smluvní podmínka: zachování, popř. posunutí, bezbariérového sjezdu na obou stranách komunikace

Místní šetření - Ing. Šimša a Mgr. Králíková. 

MPK doporučuje RMO schválit záměr pronajmout a následně odprodat část pozemku parc. č. 414/2 ost. pl. o výměře 20 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti MERIT CZ, a. s.  
RMO dne 15. 10. 2007 schválila záměr pronajmout a následně odprodat část pozemku parc. č. 414/2 ost. pl. o výměře 20 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti MERIT CZ, a. s.  

MPK doporučuje RMO schválit pronájem části pozemku parc. č. 414/2 ost. pl. o výměře 20 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti MERIT CZ, a. s. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 414/2 ost. pl. o výměře 20 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti MERIT CZ, a. s. při kupní ceně ve výši 5 000,- Kč/m2 + náklady 2 000,- Kč. 

RMO dne 27. 11. 2007 bod z projednávání stáhla a požadovala prověřit možnost snížení parkovacích stání o 1 ks.
Poznámka odboru majetkoprávního: Společnost MERIT CZ, a.s. souhlasí se snížením výměry o 1 parkovací stání, tak že výměra požadované části pozemku z 20 m2 bude činit 14 m2. Společnost MERIT CZ, a.s. nesouhlasí s kupní cenu ve výši 5 000,- Kč/m2 a navrhuje kupní cenu ve výši 1 500,- Kč/m2, dále souhlasí s užíváním parkoviště veřejností mimo běžnou pracovní dobu.

RMO dne 29. 1. 2008 nevyhověla žádosti společnosti MERIT CZ, a. s.  o pronájem části pozemku parc. č. 414/2 ost. pl. o výměře 14 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti společnosti MERIT CZ, a. s.  o odprodej části pozemku parc. č. 414/2 ost. pl. o výměře 14 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc. 
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