Důvodová zpráva

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 22. 7. 2013

k bodu programu č. 2 – Majetkoprávní záležitosti
1. SMOl/Maj/22/1050/2013/Bra 

Prodej části pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc paní Janě Zelené – před zveřejněním. 
Předmětný pozemek se nachází při ulici Horní Úlehla. Paní Jana Zelená žádá o prodej, případně pronájem předmětné části pozemku za účelem užívání jako zahrady. Žadatelka vlastní navazující nemovitosti, a to budovu č. p. 280 (objekt k bydlení) s pozemkem parc. č. 440/3 zast. pl. a pozemek parc. č. 440/2 ostat. pl., vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc.

Zápis z jednání konaném dne 25. 2. 2013 ve věci užívání části pozemku parc. č. 440/1 v k. ú. Droždín, obec Olomouc: „Pozemek parc. č. 440/1 ostatní plocha o výměře  6978 m2  v k. ú. Droždín, obec Olomouc je ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek, který slouží jako veřejná zeleň. Místním šetřením bylo zjištěno, že část předmětného pozemku o výměře cca 260 m2 je zaplocena a využívána jako zahrada paní Janou Zelenou bez právního titulu. Na jednání se dostavila paní Jana Zelená, bytem Horní Úlehla 280/24a, Olomouc 779 00 k projednání užívání výše uvedené části pozemku. Paní Jana Zelená sdělila, že přes její nemovitost parc. č. 440/2 vedou dva kanalizační svody a tím je její pozemek znehodnocen. Za tuto újmu byla po dohodě s tehdejším MěNv dána do užívání předmětná část pozemku parc. č. 440/1. Dohoda nebyla uzavřena písemně pouze ústně. Užívaná část předmětného pozemku je oddělena oplocením. Na pozemku se nachází pouze travní porost, který paní Zelená udržuje, dále pak drátěné oplocení. Ve věci náhrady za bezesmluvní užívání části předmětného pozemku parc. č. 440/1 o výměře 260 m2 není paní Jana Zelná ochotna uhradit dva roky zpětně z důvodu toho, že jí tento pozemek byl dán do užívání z důvodu toho, že je na jejím pozemku parc. č. 440/2 vedena městská kanalizace. Na předmětné části pozemku se nachází kanalizační řád. Žadatelé byli seznámeni s možností řešení užívání části předmětného pozemku – podání žádosti o pronájem, odprodej nebo posunutí na vlastnickou hranici. V případě neschválení žádosti v orgánech města Olomouce bude žadatelka vyzvána k  posunutí oplocení na vlastnickou hranici. Tímto si paní Jana Zelená žádá odprodej užívané části pozemku parc. č. 440/1 o výměře 260 m2 za účelem zahrady. Pokud nebude prodej schválen žádá si paní Jana Zelená o pronájem.“

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 440/1 ostatní plocha o výměře 6978 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Předmětná část pozemku není pronajata. Pozemek parc. č. 440/1 je zatížen věcným břemenem chůze a jízdy ve prospěch pozemku parc. č. 470/1 ostatní plocha v k. ú. Droždín, obec Olomouc. Dle sdělení společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. a jí poskytnutého polohopisu se zakreslením inženýrských sítí, se na pozemku  parc. č. 440/2 ostatní plocha v k. ú. Droždín, obec Olomouc, který je vlastnictvím paní Jany Zelené a bezprostředně navazuje na předmětnou část pozemku parc. č. 440/1, kanalizační zařízení provozované společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., nenachází. Odbor majetkoprávní vydal k pozemku parc. č. 440/1 v roce 2009 paní Janě Zelené souhlas s umístěním soukromé části přípojky kanalizace k RD, přípojka vede i po pozemku parc. č. 440/2.

Vyjádření OKR: Pozemek parc.č. 440/1 v k. ú. Droždín je z hlediska platného ÚPnSÚ Olomouc součástí stabilizovaného území vymezeného ve funkci "KS" - sportovní a rekreační areály. Takto vymezené plochy slouží pro umístění staveb, zařízení a ploch pro organizovaný i neorganizovaný sport, hromadnou rekreaci a soustředěné formy rekreačního ubytování vyžadující vyčlenění samostatné funkční plochy. Využití požadované části předmětného pozemku za účelem rozšíření zahrady k vlastnímu RD na pozemku parc.č. 440/3 je tedy v rozporu s platným ÚPnSÚ Olomouc a regulativy uspořádání území v této lokalitě. V projednaném návrhu územního plánu Olomouc je takřka celý pozemek parc.č. 440/1 součástí plochy veřejného prostranství až na úzkou proluku mezi rodinnými domky se zahradami na pozemcích parc.č. 440/2, 440/3, 444 a 445. Tato proluka je v novém územním plánu určena k pěšímu propojení ulic Horní a Dolní Úlehla. Vzhledem k uvedenému i tomu, že požadovaná část předmětného pozemku je dnes součástí upravené veřejné zeleně užívané jako zázemí sportoviště, odprodej ani pronájem této části předmětného pozemku za účelem užívání zahrady k RD žadatelky nedoporučujeme.

Vyjádření KMČ: nesouhlasí s pronájmem ani s prodejem uvedeného pozemku. Pozemek se nachází v blízkosti sportovního areálu SK Droždín a jedná se o poslední větší pozemek, který lze v budoucnu využít pro sportovní a volnočasové  aktivity.

Smluvní podmínky pro pronájem části pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc 

Účel:
zázemí k budově č. p. 280 (objekt k bydlení) ve vlastnictví paní Jany Zelené na pozemku parc. č. 440/3 zast. pl., vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc 

Nájemné:

5,- Kč/m2/rok

Doba nájmu:

neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

Ke dni podpisu této smlouvy se na předmětu nájmu nachází oplocení ve vlastnictví nájemce. 
Nájemce je povinen zaplatit pronajímateli náhradu za užívání části pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc odpovídající  nájemnému ve výši 5,- Kč/m2/rok za období od 25. 2. 2011 do 17. 5. 2011, ve výši 15,- Kč/m2/rok za období od 18. 5. 2011 do 10. 4. 2012 a ve výši 5,- Kč/m2/rok od 11. 4. 2012 do dne nabytí účinnosti smlouvy.
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO nevyhovět žádosti paní Jany Zelené o prominutí náhrady za užívání části pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc bez právního titulu ve výši 5,- Kč/m2/rok za období od 25. 2. 2011 do 17. 5. 2011, ve výši 15,- Kč/m2/rok za období od 18. 5. 2011 do 10. 4. 2012 a ve výši 5,- Kč/m2/rok od 11. 4. 2012 do 25. 2. 2013 ve výši 4.940,- Kč. 

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO schválit záměr pronajmout část pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti paní Jany Zelené o prodej části pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc.

RMO dne 25. 6. 2013 nevyhověla žádosti paní Jany Zelené o prominutí náhrady za užívání části pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc bez právního titulu ve výši 5,- Kč/m2/rok za období od 25. 2. 2011 do 17. 5. 2011, ve výši 15,- Kč/m2/rok za období od 18. 5. 2011 do 10. 4. 2012 a ve výši 5,- Kč/m2/rok od 11. 4. 2012 do 25. 2. 2013 ve výši 4.940,- Kč. 

RMO dne 25. 6. 2013 schválila záměr pronajmout část pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti paní Jany Zelené o prodej části pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc.

ZMO nevyhovuje žádosti paní Jany Zelené o prodej části pozemku parc. č. 440/1 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Droždín, obec Olomouc.

2. SMOl/Maj/22/6550/2006/Ru/To    

Prodej pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc panu Oldřichu Hutovi – opětovné projednání - před zveřejněním.

Předmětný pozemek se nachází při ulici Chválkovická. Pan Hut žádá o prodej předmětného pozemku za účelem zachování stávající zelené plochy (veřejné zeleně). Pan Hut je vlastníkem sousedních nemovitostí, a to objektu č. p. 479 obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 17/3 zast. pl. a pozemků parc. č. st. 17/3 zast. pl. a parc. č. 1992 ostat. pl., vše v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc.

Pan Oldřich Hut má na předmětný pozemek uzavřenou smlouvo o nájmu č. MAJ-EM-NS/45/2008/Plh za účelem údržby veřejné zeleně. 

ZMO dne 27. 4. 2010 nevyhovělo žádosti pana Oldřicha Huta o odprodej pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc. 

Odbor majetkoprávní MMOl obdržel od pana Oldřicha Huta žádost o revokaci rozhodnutí o odprodeji pozemku. Ve své žádosti uvádí: „Obracím se na Vás s žádostí o revokaci rozhodnutí o odprodeji pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouce, ZMO ze dne 27. 4. 2010. Výše zmíněný pozemek si pronajímám za účelem údržby veřejné zeleně na základě smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/45/2008/Plh uzavřené dne 6. 11. 2008. Vzhledem k tomu, že podmínky této smlouvy řádně dodržuji, žádám znovu o zvážení odprodeje předmětného pozemku.“

Následně pan Hut svoji žádost telefonicky doplnil a uvedl: „Přístupová cesta a plocha parkoviště byla vybudována v minulosti v rámci „akce Z“, když se stavěla budova bývalé Jednoty. Paní Jitka Hutová (sestra pana Oldřicha Huta) koupila budovu s pozemkem a přilehlý pozemek, na kterém se nachází přístupová cesta a parkoviště, od společnosti COOP a následně tyto nemovitosti v roce 2008 na základě darovací smlouvy převedla na svého bratra pana Oldřicha Huta. Pan Hut má obavy, aby pozemek parc. č. 1998 ostat. pl. nebyl prodán někomu jinému, kdo by na pozemku vybudoval nějakou stavbu, která by zakryla současnou prodejnu potravin Hruška v jeho vlastnictví. Z tohoto důvodu má pan Hut neustálý zájem o koupi předmětného pozemku do svého vlastnictví.
Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 1988 ostat. pl. o celkové výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o travnatou plochu se vzrostlou zelení a částí zpevněné parkovací plochy před budovou č. p. 479 (Chválkovická 92) na pozemku parc. č. st. 17/3 zast. pl. ve vlastnictví pana Oldřicha Huta. S panem Oldřichem Hutem je na pronájem pozemku parc. č. 1988 ostat. pl. uzavřena smlouva o nájmu za účelem údržby veřejné zeleně. Smlouva o nájmu je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek parc. č. 1998 ostat. pl. se dle ÚPnSÚ Olomouce nachází v ploše BO - bydlení všeobecné. V současnosti má pozemek charakter veřejné zeleně (travnaté plochy se vzrostlými dřevinami) nacházející se podél ulice Chválkovická. V návrhu nového územního plánu je pozemek součástí plochy smíšené obytné, v tomto prostoru je dále plánováno pěší propojení ulic Na Zákopě, Chválkovická, které dále směřují k městskému subcentru na protější straně ulice Chválkovická (bývalý mlýn). Předmětné prostranství se zelení je vhodné s ohledem na zachování jeho veřejné přístupnosti ponechat v majetku města. Majetkové vztahy v této lokalitě je třeba řešit koncepčně v souvislosti s veřejným pěším propojením obsaženým v návrhu nového územního plánu. Podrobnější prověření včetně případné směny za pozemky ve vlastnictví žadatele je vhodné provést až v době platnosti nového územního plánu. Z uvedených důvodů nedoporučujeme odprodej předmětného pozemku.     

Vyjádření KMČ: Komise nesouhlasí s prodejem pozemku.

Vyjádření OŽP: Za správce veřejné zeleně nesouhlasíme s odprodejem pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc. Doposud jsme nevěděli, že je pozemek v údržbě nájemce. Pracovníci TSMO na něm provedli i několik sečí. Po opětovném místním šetření jsme zjistili, že na pozemku se nachází kromě v dřívější době cíleně vysazených stromů jako náhradní výsadby, u nichž od doby ukončení záruční péče nebyla provedena žádná údržbová opatření a je to na stromcích už znát (zahuštěné koruny, tlaková větvení, mechanicky poškozené kmínky) také jsou tu silně zaplevelená torza keřových záhonů - dosti nevzhledná a trouchnivějící pařez po vykáceném topolu - jehož kácení jsme ještě objednávali a hradili my. U torza pařezu jsou náletové keře černého bezu. Současný stav údržby pozemku nevypadá na zájem nájemce o jeho ponechání jako upravené vegetační plochy. Máme zájem o výpověď nájmu pozemku a o zařazení do naší pravidelné péče v rámci níž bychom mohli na pozemek vysadit nové upravené záhony keřů, ošetřit stávající stromy nebo je v případě neudržitelných defektů vyměnit za nové.

Ústní vyjádření odboru dopravy: Paní Škutová sdělila, že odbor dopravy MMOl nemá v paspartu komunikací asfaltovou plochu - parkoviště ani přístupovou cestu. Kdo asfaltovou plochu vybudoval nelze dohledat. Pravděpodobně byla plocha parkoviště a přístupová cesta vybudována v rámci přístupu k bývalé prodejně Jednoty. 

Ve věci zjišťování, kdo asfaltovou plochu - parkoviště a přístupovou cestu vybudoval kontaktoval odbor majetkoprávní MMOl telefonicky pana Huta. Pan Hut připustil, že pozemek parc. č. 1992 ostat. pl. v k. ú. Chválkovice koupil od předchozího vlastníka i s povrchem asfaltové plochy (komunikace), která tam byla vybudována cca před 40 - 50 lety. Předpokládá, že při vybudování asfaltové plochy došlo k vylití asfaltu i na část pozemku parc. č. 1198 ostat. pl. v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc. 

Panu Hutovi bylo sděleno, že s největší pravděpodobností dojde k ukončení smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/45/2008/Plh ze dne 6. 11. 2008, kterou má uzavřenou za účelem údržby veřejné zeleně. Část pozemku na kterém se nachází veřejná zeleň bude svěřena do správy odboru životního prostředí. 

Panu Hutovi bylo nabídnuto, že část pozemku, kde se nachází zpevněná parkovací plocha, mu můžeme pronajmout za účelem zajištění přístupu k jeho nemovitosti č.p. 479 (prodejna potravin Hruška) nebo za účelem zřízení parkoviště. Pan Hut toto odmítnul s tím, že on má přístup ke své nemovitosti zajištěn přístupovou cestou, která se nachází na pozemku parc. č. 1992 ostat. pl. v jeho vlastnictví, a že kdo na zpevněné ploše parkuje to neví. Údajně tam parkují všichni z nejbližšího okolí. 

Z tohoto důvodu nemá zájem o pronájem části pozemku, kde se nachází zpevněná parkovací plocha. Pan Hut sdělil, že má stejně v úmyslu požádat o ukončení smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/45/2008/Plh. 

Dne 11. 6. 2013 telefonicky pan Hut sdělil, že souhlasí s ukončením smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/45/2008/Plh dohodou. 

Vzhledem k tomu, že na pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. se nachází z části veřejná zeleň a z části asfaltová plocha – parkoviště, bude část pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 418 m2 svěřena do správy odboru životního prostředí MMOl a zbývající část pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 181 m2 zůstane jako veřejně přístupná plocha – parkoviště. 

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti pana Oldřicha Huta o revokaci usnesení ZMO ze dne 27. 4. 2010, bod programu 5, bod 4 dodatku k důvodové zprávě ve věci nevyhovění žádosti pana Oldřicha Huta o odprodej pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc. 

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO schválit uzavření dohody o skončení nájmu pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc s panem Oldřichem Hutem. 

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO svěřit veřejnou zeleň nacházející se na části pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 418 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc do správy odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana Oldřicha Huta o revokaci usnesení ZMO ze dne 27. 4. 2010, bod programu 5, bod 4 dodatku k důvodové zprávě ve věci nevyhovění žádosti pana Oldřicha Huta o odprodej pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc. 

RMO dne 25. 6. 2013 schválila uzavření dohody o skončení nájmu pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc s panem Oldřichem Hutem. 

RMO dne 25. 6. 2013 svěřila veřejnou zeleň nacházející se na části pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 418 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc do správy odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce.

ZMO nevyhovuje žádosti pana Oldřicha Huta o revokaci usnesení ZMO ze dne 27. 4. 2010, bod programu 5, bod 4 dodatku k důvodové zprávě ve věci nevyhovění žádosti pana Oldřicha Huta o odprodej pozemku parc. č. 1998 ostat. pl. o výměře 599 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc. 

3. SMOl/Maj/22/1163/2013/To 

Prodej části pozemku parc. č. 1416/4 ostat. pl. o výměře 96 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc manželům MUDr. Chantal Kožakové a Antonínu Ludvíkovi – před zveřejněním.
Předmětná část pozemku se nachází v blízkosti ulice Na Luhu. Paní MUDr. Kožaková a pan Ludvík žádají o prodej předmětné části pozemku za účelem rozšíření svých nemovitostí, a to pozemků parc. č. 1904 orná půda, parc. č. 190/3 orná půda a parc. č. 221/7 ostat. pl., vše v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc.

Paní MUDr. Chantal Kožaková a pan Antonín Ludvík ve své žádosti uvádí: "Pozemek bychom využili jako částečnou kompenzaci za praktickou nemožnost využití námi zakoupeného pozemku parc. č. 221/7 ostat. pl., který má dle koncepce plánování sloužit jako veřejné prostranství."

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 1416/4 ostat. pl. o celkové výměře 178 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o travnatou část tohoto pozemku, která bezprostředně navazuje na nemovitosti ve spoluvlastnictví žadatelů. Oddělení evidence majetku neeviduje k předmětnému pozemku žádné smluvní vztahy. 

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek při ulici Na Luhu je z hlediska platného ÚPnSÚ Olomouc součástí zastavěného území v ploše 695 BV - bydlení předměstské (venkovské). Žadatelé mají zájem o odkoupení části předmětného pozemku za účelem rozšíření svých nemovitostí parc. č. 190/4 orná půda a 190/3 orná půda vhodných k výstavbě RD. Ve své žádosti uvádí, že by pozemek využili jako kompenzaci za pozemek parc. č. 221/7 ostat. pl., který je k soukromým účelům nevyužitelný vzhledem k tomu, že je určen k realizaci veřejného prostranství (příjezdová komunikace k budoucím RD.) Pro předmětné území byla jako podklad pro rozhodování v území pořízena územní studie Chválkovice - Chválkovická ulice, která byla na základě podnětu v květnu 2010 aktualizována. Evidovaná aktualizace územní studie řeší koncepci využití pozemků v předmětné lokalitě pro výstavbu objektů bydlení (RD) se zázemím včetně návrhu technické a dopravní infrastruktury. Požadovaná část předmětného pozemku je dle řešení územní studie určena k realizaci zázemí k RD. V projednaném návrhu nového územního plánu je pozemek parc. č. 1416/4 ostat. pl. součástí plochy veřejného prostranství. S ohledem na budoucí využití pozemku parc. č. 1416/4 ostat. pl., OKR odprodej jeho části k soukromým účelům (rozšíření nemovitostí žadatelů) nedoporučuje.

Vyjádření KMČ: Komise nesouhlasí s prodejem. 
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů MUDr. Chantal Kožakové a Antonína Ludvíka o prodej části pozemku parc. č. 1416/4 ostat. pl. o výměře 96 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů MUDr. Chantal Kožakové a Antonína Ludvíka o prodej části pozemku parc. č. 1416/4 ostat. pl. o výměře 96 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc.

ZMO nevyhovuje žádosti manželů MUDr. Chantal Kožakové a Antonína Ludvíka o prodej části pozemku parc. č. 1416/4 ostat. pl. o výměře 96 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc.

4. SMOl/Maj/22/2140/2013/Bra 

Prodej části pozemku č. 247/3 travní p. o výměře 52 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc společnosti TEPER IMPORT s.r.o. – před zveřejněním.
Předmětná část pozemku se nachází při ulici Neředínská. Společnost TEPER IMPORT s.r.o. žádá o prodej, případně pronájem části pozemku za účelem zřízení a užívání parkoviště. Společnost vlastní navazující nemovitosti, a to budovu bez č.p. (garáž) s pozemkem parc. č. st. 69/5 zast. pl. a parc. č. 247/7 zahrada v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 247/3 trvalý travní porost o výměře 2507 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Smluvní vztahy uzavřené k pozemku parc. č. 247/3 s předmětnou částí nesouvisí. Odbor majetkoprávní vydal dne 21. 4. 2009 v rámci investiční akce statutárního města Olomouce společnosti STAVING engineering s.r.o. k pozemku parc. č. 247/3 souhlas s umístěním stavby "Rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí - ul. Neředínská, U Dvora, Letců." Odbor životního prostředí vydal dne 27. 4. 2009 odboru investic zastoupenému společností STAVING engineering s.r.o. k části pozemku parc. č. 247/3 o výměře 300 m2 souhlas k trvalému odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu k nezemědělským účelům pro vybudování parkoviště a vjezdů na okolní pozemky. Dle územního rozhodnutí  ze dne 30. 4. 2012, stavebního povolení ze dne 24. 7. 2012 a dodatečného povolení stavby ze dne 20. 5. 2013 vydaného odborem stavebním společnosti TEPER IMPORT s.r.o. na stavbu "Sídlo firmy TEPER IMPORT s.r.o. s bytovou jednotkou a garáží," má být parkování řešeno na pozemcích ve vlastnictví společnosti TEPER IMPORT s.r.o.

Vyjádření OKR: Záměrem žadatele je odkoupení části pozemku p.č. 247/3 zahrada v k.ú. Neředín za účelem zřízení parkovacího stání. Z hlediska Územního plánu sídelního útvaru Olomouc je parcela p.č. 247/3 součástí současně zastavěného území s funkcí SO - zeleň ostatní. V současné době se nachází na odboru investic MMOL zpracovaná projektová dokumentace "Ulice Neředínská, U Dvora, Letců - rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí", zpracovatel STAVING engineering s.r.o., 2012. Na tuto akci je vydáno platné stavební povolení. Navrhovaná poloha nového parkoviště je v přímé kolizi s polohou veřejné parkovací plochy, která je navržena v rámci výše uvedené projektové dokumentace. V této souvislosti odbor koncepce a rozvoje nedoporučuje prodej předmětné části pozemku za účelem vybudování parkovacího stání. Pro doplnění uvádíme, že dle §10, odst. 2 Vyhlášky MMR č.137/1998 Sb. o obecných technických požadavcích na výstavbu musí být stavby vybaveny  normovým počtem odstavných a parkovacích stání, včetně předepsaného počtu stání pro vozidla zdravotně postižených osob , řešených jako součást stavby, nebo jako provozně neoddělitelná část stavby, anebo umístěných na pozemku stavby. 

Vyjádření KMČ: KMČ č. 12 se prozatím nevyjádřila.  

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO nevyhovět žádosti společnosti TEPER IMPORT s.r.o. o pronájem části pozemku č. 247/3 travní p. o výměře 52 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti společnosti TEPER IMPORT s.r.o. o prodej části pozemku č. 247/3 travní p. o výměře 52 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.
RMO dne 25. 6. 2013 nevyhověla žádosti společnosti TEPER IMPORT s.r.o. o pronájem části pozemku č. 247/3 travní p. o výměře 52 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti společnosti TEPER IMPORT s.r.o. o prodej části pozemku č. 247/3 travní p. o výměře 52 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.
ZMO nevyhovuje žádosti společnosti TEPER IMPORT s.r.o. o prodej části pozemku č. 247/3 travní p. o výměře 52 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.
5. SMOl/Maj/22/4054/2012/Bra


Výkup pozemku parc. č. 809/46 ostat. pl. o výměře 2 200 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví společnosti České dráhy, a. s. do vlastnictví statutárního města Olomouce – opětovné projednání.

Předmětný pozemek se nachází mezi ulicemi Václavkova a Na Trati. Společnost České dráhy, a. s. nabízí předmětný pozemek ke koupi. V nabídce uvádí: "České dráhy, a. s. Vám nabízí ke koupi pozemek parc. č. 809/46 v katastrálním území Nová Ulice. Jedná se o pozemek, na jehož části je situována ocelová lávka pro pěší přes železniční trať, sloužící veřejnosti. Ocelová lávka není ve vlastnictví Českých drah, a. s. Navrhovaná cena pozemku ze strany Českých drah, a. s. je 2.800.000,- Kč. Žádáme Vás o zaslání Vašeho stanoviska ke koupi tohoto pozemku a ke kupní ceně, abychom obchodní případ mohli předložit na jednání představenstva dozorčí rady společnosti. Výše uvedená cena vychází z ceny obvyklé stanovené znalcem ve znaleckém posudku. Zásady pro stanovení kupní ceny schválila Dozorčí rada Českých drah, a. s." 

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 809/46 ostatní plocha, dráha, o výměře 2200 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, je vlastnictvím společnosti České dráhy, a.s. Jedná se o pozemek podél železniční trati mezi ul. Na Trati a Václavkova. Část pozemku je užívaná jako oplocené zahrádky s ovocnými stromy a drobnými zahradními stavbami, na části pozemku je vybudován dlážděný chodník s ocelovou lávkou umístěnou nad tratí, sloužící veřejnosti jako průchod mezi ulicemi Na Trati a  Václavkova. Na oddělení evidence majetku nejsou k předmětnému pozemku evidovány žádné smluvní vztahy. 

Vyjádření OKR: Pozemek p.č. 809/46, k. ú. Nová Ulice (nové parcelní číslo po oddělení, původně část pozemku p.č. 809/2) je dle územního plánu sídelního útvaru Olomouc částečně součástí plochy pro dopravu a částečně návrhové plochy ZO 3029az8 - zeleň ostatní. Dle návrhu nového územního plánu Olomouc (dosud neschváleného) je dotčený pozemek součástí plochy 05/019S - plocha smíšená obytná. Vámi zmiňovaná mimoúrovňová lávka pro pěší bude dle našich informací v dohledné době snesena a nahrazena úrovňovým přechodem. Bližší informace si můžete vyžádat na odboru dopravy Magistrátu města Olomouce.

Vyjádření OD: Na předmětném pozemku se nachází lávka pro pěší, která bude po demontáži nahrazena přechodem pro pěší, jenž bude předán do majetkové správy odboru dopravy. Z tohoto důvodu odbor dopravy odkup výše uvedeného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce doporučuje. V příloze zasíláme situaci zmíněného přechodu, na který již byla zpracována projektová dokumentace firmou CityPlan.

Vyjádření KMČ:  nedoporučuje výkup do majetku statutárního města Olomouce, za navrhovanou cenu, která je vysoká, vzhledem k obtížné využitelnosti předmětného pozemku.

Vyjádření odboru investic: Odbor investic připravuje PD akce Václavkova - přechod pro pěší. V rámci této akce dojde k demolici stávající nevyhovující lávky pro pěší přes trať ČD a bude vybudován nový úrovňový přechod pro chodce z ul. Václavkova přes trať ČD včetně přístupových chodníků z obou stran a zabezpečovacího zařízení. Nově navržený chodník z ul. Na Trati k přechodu  a vlastní přechod se nachází na pozemku ČD (vlastní přechod přes trať je již jiné parc. číslo). Nový chodník přes pozemek 809/46, který vlastní ČD, je 3,0 široký, délky cca 26 m, tedy zabíráme ploch cca 78 m2. Pozemek ČD parc. č. 809/46, který je SMOl nabízen k odkupu, má plochu 2200m2, nová stavba z něj bude zabírat cca  jen 78 m2. Skutečností ale je, že uvažovaná stavba prochází přes pozemek téměř v polovině, takže ho rozdělí na dvě části. Odbor investic nesouhlasí s odkupem celého pozemku o ploše 2200 m2, pro stavbu potřebuje cca 78 m2 a náklady za výkup celého pozemku zdraží celou stavbu. Přikláníme se k řešení buď vykoupit pouze pozemek pod stavbu + 1,0 z každé strany kvůli pozdějším opravám nebo k věcnému břemeni.

Cena pozemku dle ZP objednaného společností České dráhy, a. s.

- cena administrativní (vyhlášková): 
1.683.350,- Kč, tj. cca 765,- Kč/m2
- cena obvyklá (tržní): 


2.640.000,- Kč, tj. 1.200,- Kč/m2
Kupní cena navržená společností České dráhy, a. s.:

Pozemek parc. č. 809/46 ostat. pl. o výměře 2 200 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc:
 2.800.000,- Kč, tj. 1.272,72 Kč/m2
Stanovisko odboru majetkoprávního: Vzhledem ke skutečnosti, že na předmětném pozemku se nachází část lávky pro pěší a chodník ve vlastnictví města, je vhodné, aby město mělo právní vztah minimálně k této části pozemku, na kterém se tyto stavby nachází. Je také na zvážení, zda řešit majetkoprávní vztah k té části předmětného pozemku, která bude dotčena plánovaným přechodem pro pěší. Navržená cena pozemku (cca 1272,- Kč/m2) se jeví z hlediska jeho využití podle stávajícího ÚPnSÚ Olomouc jako nepřiměřená. Podle stávajícího ÚPnSÚ je totiž předmětný pozemek součástí plochy pro dopravu a částečně návrhové plochy ZO 3029az8 - zeleň ostatní. V návrhu nového územního plánu je předmětný pozemek součástí plochy 05/019S - plocha smíšená obytná. Dle ústního sdělení OKR návrh nového územního plánu počítá se zachováním pěšího propojení ulic Václavkova a Na Trati. Znalecký posudek podle majetkoprávního odboru měl být zpracován podle stávajícího ÚPnSÚ Olomouc. Dále ve znaleckém posudku na str. 3 je v jednom odstavci zmíněno, že „Dostupné všechny sítě technického vybavení, k pozemku nedovedeny.“ V dalším odstavci se uvádí, že „Na hranici pozemku všechny sítě technického vybavení.“ Ve znaleckém posudku není zmínka o tom, že se na části předmětného pozemku nachází stavby v cizím vlastnictví, a to:

- dlážděný chodník s částí lávky pro pěší ve vlastnictví města sloužící veřejnosti jako průchod mezi ulicemi Na Trati a  Václavkova,

- několik zahradních domků a zachovalé oplocení zahrádek.

Dále je nutné podotknout, že celý předmětný pozemek se nachází v ochranném pásmu drah. Umístění staveb v ochranném pásmu drah je možné, avšak se souhlasem drážního správního úřadu za podmínek jím stanovených. Znalecký posudek dále používá pro srovnání i pozemky situované v menších obcích převážně určených pro výstavbu RD nebo komerci. Ve znaleckém posudku není uveden žádný srovnatelný pozemek určený pro zeleň a dopravu. Pouze u jednoho porovnávaného pozemku je uvedeno využití jako parková zeleň, přípustná i stavba restaurace.  Dále je ve znaleckém posudku uvedeno, že pozemek byl v minulosti pronajímán jako zahrada, t.č. nevyužitý. Což dle místního šetření není pravda. Dle následného telefonického sdělení společnosti České dráhy, a.s. jsou na pozemek uzavřeny 4 nájemní smlouvy, u některých nájemci nemají povinnost při ukončení nájmu vyklidit pozemky a odstranit stavby v jejich vlastnictví. Nájemní smlouvy by žadatel poskytl  městu až po schválení výkupu.
Je zřejmé, že město pro  svoji potřebu využije pouze část pozemku, a proto se nabízí vykoupit pouze tu část pozemku, na které se nachází stávající chodník a část lávky pro pěší a na které je plánovaný nový přechod pro pěší. K této variantě výkupu bylo ústně sděleno, že společnost České dráhy, a. s.  nechce pozemek dále dělit a má nabídky i od jiných kupců za vyšší cenu.
V případě, že by město nabídku společnosti České dráhy, a. s. nepřijalo, je nutné se pokusit jednat s žadatelem o uzavření alespoň smlouvy o nájmu, popř. věcného břemene, na část předmětného pozemku za účelem provozování chodníku a části lávky pro pěší a popř. umístění a provozování plánovaného přechodu pro pěší. 

Smluvní podmínky: 

Kupní cena:
2 800 000,- Kč (tato částka není nárokována v rozpočtu na r. 2013)

RMO 27. 11. 2012 doporučila ZMO schválit výkup pozemku parc. č. 809/46 ostat. pl. o výměře 2 200 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví společnosti České dráhy, a. s. do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 2 800 000,- Kč.

ZMO dne 13. 12. 2012 bod ze svého zasedání stáhlo. 
Dne 1. 2. 2013 odbor majetkoprávní zaslal společnosti České dráhy, a. s. dopis s navrženými variantami řešení: 

1) Výkup pouze části předmětného pozemku potřebnou pro zřízení přechodu pro pěší s možností snížení nabízené kupní ceny (samozřejmě mimo snížení v poměru ke konkrétní výměře pozemku), a to z důvodů uvedených ve vyjádření odboru investic a stanoviska odboru majetkoprávního.

2) Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene obsahující právo umístění a užívaní komunikace (přechodu pro pěší) ve prospěch statutárního města Olomouce na pozemcích parc. č. 809/46, parc. č. 809/42 a parc. č. 809/2, vše ostat. pl. v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
K tomuto dopisu odbor majetkoprávní prozatím neobdržel od společnosti České dráhy, a. s. žádné stanovisko. 
Dne 29. 5. 2013 odbor majetkoprávní obdržel od odboru investic důvodovou zprávu, ze které vyplynulo, že RMO na svém jednání dne 14. 5. 2013 rozhodla zastavit projekční práce na výše uvedenou akci. Stávající lávka má být demontována a přechod zrušen. Předmětný pozemek tedy město již nebude potřebovat. 

Dne 14. 6. 2013 odbor majetkoprávní obdržel vyjádření Českých drah, a. s. k dopisu ze dne 1. 2. 2013: „K Vašemu vyjádření ve věci prodeje pozemku parc. č. 809/46 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc Vám sdělujeme: České dráhy, a. s. prodávají nemovitý majetek ve vlastnictví formou veřejné dražby dobrovolné nebo formou výběrového řízení. Na základě několika žádostí o koupi byl projednán obchodní případ prodeje pozemku parc. č. 809/46 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Na koupi předmětného pozemku evidujeme více žadatelů, a bylo tedy na jeho prodej vyhlášeno výběrové řízení. Minimální kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku ve výši 2.800.000,- Kč. Do tohoto výběrového řízení bylo doručeno několik nabídek, které výrazně převyšují stanovenou minimální kupní cenu. Vzhledem k tomu, že na části tohoto pozemku je situována ocelová lávka pro pěší, která slouží veřejnosti, byl tento pozemek přednostně nabídnut statutárnímu městu Olomouc za cenu 2.800.000,- Kč, která vychází ze znaleckého posudku ceny obvyklé. K Vašim návrhům na prodej pouze části pozemku nebo zřízení věcného břemene pro umístění lávky a užívání komunikace Vám sdělujeme: Prioritou Českých drah, a. s. je především prodat ucelené zbytné plochy tak, aby nezbývaly nevyužité plochy. Prodej celkových ploch bez nadbytečného dělení je účelný a ekonomický. Rozdělením předmětného pozemku nebo zřízením věcného břemene užívání komunikace v jeho střední části dojde k jeho znehodnocení. Vzhledem k těmto skutečnostem žádáme o přehodnocení Vašeho stanoviska a opakovaně Vám nabízíme tento pozemek parc. č. 809/46 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc ke koupi. Kupní cenu 2.800.000,- Kč lze považovat za cenu obvyklou, a to i z důvodu, že do výběrového řízení na prodej předmětného pozemku byly účastníky tohoto řízení nabízeny kupní ceny výrazně převyšující stanovenou minimální kupní cenu. Zájem účastníků řízení o koupi předmětného pozemku stále trvá a v posledních měsících bylo Českým drahám, a. s. doručeno dalších několik žádostí o koupi tohoto pozemku jako celku v celé jeho výměře. V případě Vašeho požadavku jsme připraveni zadat zpracování nového aktuálního znaleckého posudku pro stanovení ceny obvyklé předmětného pozemku, ze které bude stanovena cena nemovitosti. Do kupní ceny budou zahrnuty přímé náklady spojené s prodejem nemovitosti. Dále si Vás dovolujeme informovat, že v současné době je připravován obchodní případ prodeje dalších nemovitostí v dané lokalitě a předmětem prodeje je mimo jiné i o pozemek parc. č. 809/42 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Navrhujeme Vám tedy, aby pro umístění stavby přechodu pro pěší na tomto pozemku bylo zřízeno věcné břemeno. Prodej těchto nemovitostí bude realizován formou veřejné dražby dobrovolné. Vaše stanovisko ke koupi pozemku parc. č. 809/46 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 809/42 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc očekáváme v co možná nejkratším termínu, nejpozději však do 10. 7. 2013.“

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět nabídce společnosti České dráhy, a. s. na výkup pozemku parc. č. 809/46 ostat. pl. o výměře 2 200 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví společnosti České dráhy, a. s. do vlastnictví statutárního města Olomouce.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět nabídce společnosti České dráhy, a. s. na výkup pozemku parc. č. 809/46 ostat. pl. o výměře 2 200 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví společnosti České dráhy, a. s. do vlastnictví statutárního města Olomouce.
ZMO nevyhovuje nabídce společnosti České dráhy, a. s. na výkup pozemku parc. č. 809/46 ostat. pl. o výměře 2 200 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví společnosti České dráhy, a. s. do vlastnictví statutárního města Olomouce.
6. MAJ-PR/117/2005/Ha

Bezúplatný převod pozemku parc. č. 431/10 ostat. pl. o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce. 
Předmětný pozemek se nachází při ulici Jižní. Jedná se pozemek, na kterém je umístěna komunikace s parkovacími stáními ve vlastnictví SMOl.

ZMO dne 20. 6. 2006 schválilo bezúplatný převod pozemků parc. č. 443 ost. pl. o výměře 4 989 m2, parc. č. 444 ost. pl. o výměře 248 m2, parc. č. 435/1 ost. pl. o  výměře 4 322 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, pozemku parc. č. 431/1 ost. pl. o výměře 3 026 m2 v k. ú. Slavonín, obec  Olomouc a části pozemku parc. č. st. 1373 zast. pl. o výměře 150 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Odbor majetkoprávní obdržel od ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových návrh smlouvy o bezúplatné převodu pozemku parc. č. 431/10 ostat. pl. o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce. Jelikož došlo k oddělení předmětné části pozemku z původně schváleného pozemku parc. č. 431/1 ostat. pl. a nyní se jedná o  pozemek parc. č. 431/10 o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc je třeba celou záležitost projednat v orgánech města opětovně.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 431/10 ostat. pl. o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět nabídce ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o úplatný převod pozemku parc. č. 431/10 ostat. pl. o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO doporučuje ZMO schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 431/10 ostat. pl. o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět nabídce ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o úplatný převod pozemku parc. č. 431/10 ostat. pl. o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.

ZMO schvaluje bezúplatný převod pozemku parc. č. 431/10 ostat. pl. o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.

ZMO nevyhovuje nabídce ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o úplatný převod pozemku parc. č. 431/10 ostat. pl. o výměře 561 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.

7. SMOl/Maj/22/2782/2012/Výs    

Prodej části pozemku parc. č. 1929/1 ostat. pl. o výměře 104 m2 (dle GP parc. č. 1929/17 ostat. pl.) v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc manželům Bernhardovi a Petře Tenglerovým – opětovné projednání – po zveřejnění.
Předmětný pozemek se nachází při ul. Náves Svobody. Manž. Tenglerovi žádají o prodej předmětné části pozemku za účelem užívání předzahrádky k domu č.p. 222 (objekt k bydlení) s pozemkem parc. č. 842 zast. pl., vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví p. Bernharda Tenglera.

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 1929/1 ostatní plocha o výměře 35293 m2 v  k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Předmětná část pozemku se nachází před domem č.p. 222 Náves Svobody 49 na pozemku parc. č. 842 zast. plocha a nádvoří, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, vše ve vlastnictví Bernharda Tenglera. Jedná se o dlažbou zpevněný vjezd do garáže v přízemí domu č.p. 222 a přístupový chodník k domu, na části pozemku se nachází travnatá plocha se vzrostlým stromem a okrasnou zelení. Na pozemku je umístěný pilíř s rozvodnou skříní elektro a hlavním uzávěrem plynu. Na pronájem předmětné části pozemku o výměře 100 m2 je uzavřena s manželi Bernhardem Tenglerem a Petrou Tenglerovou smlouva o nájmu za účelem užívání předzahrádky k domu a vybudování hlavního uzávěru plynu a el. energie. Smlouva o nájmu je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. Na základě žádosti manželů Tenglerových schválil odbor majetkoprávní dne 15. 5. 2012 ukončení nájmu dohodou ke dni 31. 5. 2012. Dohoda o skončení nájmu nebyla nájemci podepsána. Rada města Olomouce schválila dne 12. 1. 2010, 27. 7. 2010 a 4. 10. 2010 uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene uložení a provozování kabelového vedení NN, mimo jiné i na pozemku parc. č. 1929/1 (Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene nebyla v minulosti uzavřena a smlouva o zřízení věcného břemene nebyla prozatím uzavřena). Odbor stavební vydal dne 29. 3. 2010 kolaudační souhlas pro společnost ČEZ Distribuce, a.s., na stavbu "Olomouc, Holice - kabelové rozvody NN," mimo jiné i na pozemku parc. č. 1929/1. Odborem majetkoprávním byl vydán souhlas s přípojkou kanalizace k domu Náves Svobody 49.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je z hlediska platného ÚPnSÚ součástí nezastavitelného území vymezeného pro zeleň ve funkci "ZP" - plochy parků, parkových úprav. Pozemek je součástí hodnotného urbanistického území typické venkovské návsi se zachovanou půdorysnou stopou a prostorovou strukturou. Přestože byla tato historická struktura v době nedávno minulé nevhodným způsobem narušena demolicí objektů v jihozápadní části návsi, ponechalo si uskupení v převážné míře již nových objektů nezpochybnitelné hodnoty historicky utvářeného sídelního útvaru, vzniklého charakteristickým řazením jednotlivých zemědělských usedlostí podél společně využívaného veřejného prostoru návsi. Rekonstrukce Návsi Svobody byla řešena projektem, zpracovaným v roce 2001 firmou DS GEO projekt, jehož realizace je v současné době dokončena. Vzhledem k tomu, že předmětný pozemek je součástí společně využívaného veřejného prostoru návsi, je nutno ho ponechat ve vlastnictví SMO. Odprodej požadované části předmětného pozemku za účelem užívání předzahrádky nedoporučujeme, pronájem lze akceptovat, ale bez možnosti umístění staveb. I v návrhu nového územního plánu je předmětný pozemek vymezen jako veřejné prostranství.
Vyjádření KMČ: KMČ projednala prodej parc. č. 1929/1 o výměře 100 m2. S prodejem souhlasíme.

Poznámka odboru majetkoprávního: Některé ze sousedních pozemků tvořících také předzahrádky jsou v soukromém vlastnictví. 

Poznámka MPK: Na jednání MPK proběhlo hlasování, 7 členů hlasovalo pro prodej, 1 člen se zdržel hlasování. 

Cena dle znaleckého posudku: 
- dle cenového předpisu 


161 420,- Kč
   (bez ceny za venkovní úpravy ve výši 28 262,69 Kč, kdy tyto úpravy – položení  
   dlažebních kostek – si provedli žadatelé na vlastní náklady) 
- obvyklá tržní



189 680,- Kč 

+ náklady 



    6 890,- Kč

Schválené smluvní podmínky: 

Kupní cena:

196 570,- Kč 

Kupující bere na vědomí, že na pozemku parc. č. 1929/1 ostat. pl. v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc je uloženo podzemní kabelové vedení NN ve vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a. s. dle GP č. 1474-202-1/2007 ze dne 5. 12. 2007.

RMO dne 27. 11. 2012 schválila záměr prodat část pozemku parc. č. 1929/1 ostat. pl. o výměře 104 m2 (dle GP parc. č. 1929/17 ostat. pl.) v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

ZMO dne 10. 4. 2013 schválilo prodej části pozemku parc. č. 1929/1 ostat. pl. o výměře 104 m2 (dle GP parc. č. 1929/17 ostat. pl.) v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc manželům Bernhardovi a Petře Tenglerovým za kupní cenu ve výši 196 570,- Kč. 

Odbor majetkoprávní obdržel žádost manželů Tenglerových o snížení kupní ceny, ve které uvádí: „Dle Vaší zprávy rozhodlo zastupitelstvo o prodeji na svém zasedání dne 10. 4. 2013 za kupní cenu ve výši 196 570,- Kč. Za pozemek jsme schopni zaplatit cenu do 100 000,- Kč. Výše uvedený pozemek využíváme jen jako příjezd k domu, nehodláme na něm provádět žádnou výstavbu, což by ani nebylo možné vzhledem k rázu ulice“. 
Nové smluvní podmínky pro prodej: 
Kupní cena: 

128 570,- Kč, tj. 1 170,- Kč/m2 + náklady 

Kupující bere na vědomí, že na pozemku parc. č. 1929/1 ostat. pl. v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc je uloženo podzemní kabelové vedení NN ve vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a. s. dle GP č. 1474-202-1/2007 ze dne 5. 12. 2007. (beze změny)
Zdůvodnění odchylky kupní ceny od ceny obvyklé: Cena okolních pozemků dle cenové mapy činí 1 170,- Kč/m2. Předmětná část pozemku slouží pouze jako přístup a příjezd do domu, na této části pozemku nelze realizovat žádnou výstavbu, prodejem nedojde k narušení uliční fronty, statutární město Olomouc je vlastníkem pouze některých okolních pozemků.   

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO revokovat část usnesení ZMO ze dne 10. 4. 2013, bod programu 3, bod 28 důvodové zprávy ve věci výše kupní ceny při prodeji části pozemku parc. č. 1929/1 ostat. pl. o výměře 104 m2 (dle GP parc. č. 1929/17 ostat. pl.) v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc manželům Bernhardovi a Petře Tenglerovým a schválit kupní cenu ve výši 128 570,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy. 

RMO doporučuje ZMO revokovat část usnesení ZMO ze dne 10. 4. 2013, bod programu 3, bod 28 důvodové zprávy ve věci výše kupní ceny při prodeji části pozemku parc. č. 1929/1 ostat. pl. o výměře 104 m2 (dle GP parc. č. 1929/17 ostat. pl.) v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc manželům Bernhardovi a Petře Tenglerovým a schválit kupní cenu ve výši 128 570,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy. 

ZMO revokuje část usnesení ZMO ze dne 10. 4. 2013, bod programu 3, bod 28 důvodové zprávy ve věci výše kupní ceny při prodeji části pozemku parc. č. 1929/1 ostat. pl. o výměře 104 m2 (dle GP parc. č. 1929/17 ostat. pl.) v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc manželům Bernhardovi a Petře Tenglerovým a schvaluje kupní cenu ve výši 128 570,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.
8. SMOl/Maj/22/52/2013/Pr 

Prodej pozemku parc. č. st. 1206/12 zast. pl. o výměře 19 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc panu MUDr. Radimu Kalinovi – po zveřejnění.

Předmětný pozemek se nachází při ulici Mošnerova. Pan MUDr. Radim Kalina žádá o prodej za účelem užívání pozemku pod stavbou bez čp/če (garáž) ve vlastnictví žadatele.

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. st. 1206/12 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 19 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek pod stavbou garáže v areálu řadových garáží u ul. Mošnerova. Budova bez čp/če garáž na pozemku parc. č. st. 1206/12 je vlastnictvím MUDr. Radima Kaliny. Na pronájem pozemku parc. č. st. 1206/12 byla uzavřena smlouva o nájmu s panem Rostislavem Špačkem za účelem užívání nemovitosti - garáže ve vlastnictví nájemce, smlouva byla uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.  Nájemné bylo nájemcem uhrazeno do 31. 12. 2012. Smlouva o nájmu zanikla smrtí nájemce.
Cena dle znaleckého posudku:
- dle cenového předpisu

14 630,- Kč

- obvyklá (tržní)

15 600,- Kč

+ náklady


  1 452,- Kč

Smluvní podmínky: 

Kupní cena:


17 052,- Kč

Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za užívání pozemku ve výši nájemného, tj. 35,- Kč/m2/rok, za období od 1. 1. 2013 do dne převodu vlastnického práva.

MPK doporučuje RMO schválit záměr prodat pozemek parc. č. st. 1206/12 zast. pl. o výměře 19 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

RMO dne 19. 3. 2013 schválila záměr prodat pozemek parc. č. st. 1206/12 zast. pl. o výměře 19 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO schválit prodej pozemku parc. č. st. 1206/12 zast. pl. o výměře 19 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc panu MUDr. Radimu Kalinovi za kupní cenu ve výši 17 052,- Kč.
RMO doporučuje ZMO schválit prodej pozemku parc. č. st. 1206/12 zast. pl. o výměře 19 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc panu MUDr. Radimu Kalinovi za kupní cenu ve výši 17 052,- Kč.
ZMO schvaluje prodej pozemku parc. č. st. 1206/12 zast. pl. o výměře 19 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc panu MUDr. Radimu Kalinovi za kupní cenu ve výši 17 052,- Kč.
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