

ZMO 19. 12.  2016

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 19. 12. 2016
MAJETKOPRÁVNÍ  ZÁLEŽITOSTI OI-DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.
Sladkovského-rekonstrukce komunikací a chodníků
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 835/10 ostatní plocha o výměře 134 m2 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví Evy Pokorné a Květoslava Pokorného za celkovou kupní cenu ve výši 127.300,- Kč


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Sladkovského-rekonstrukce komunikace a chodníků“.

V rámci této investiční akce bude realizována stavba spočívající v rekonstrukci vozovky a chodníků, v rekonstrukci vodovodu a mimo  jiné i ve vybudování nového veřejného osvětlení. Stavba se dotkne rovněž  pozemku parc. č. 835/10 ostatní plocha o výměře 134 m² v k.ú. Hodolany, obec Olomouc na kterém se v současné době nachází stávající komunikace a chodníky. Tento dotčený pozemek je v podílovém spoluvlastnictví Evy Pokorné s podílem 1/4 a Květoslava Pokorného s podílem 3/4.

Vlastníkům pozemku bylo nabídnuto majetkoprávní vypořádání formou uzavření kupní smlouvy na dotčený pozemek za cenu stanovenou na základě znaleckého posudku. Kupní cena pozemku byla stanovena znaleckým posudkem č. 4604-403/2015 zpracovaným soudním znalcem Ing. Janem Šímou dne 8. 12. 2015, který stanovil cenu obvyklou uvedeného pozemku na 950,- Kč za 1 m², kupní cena za dotčený pozemek tedy činí 127.300,- Kč. 

Vzhledem k předpokladu, že k uzavření smlouvy dojde až po 1. 11. 2016, daň z nabytí nemovitých věcí se nebude hradit, neboť vstupuje v účinnost novela zákona č. 340/2013 Sb., o dani z nabytí nemovitých věcí, ve znění pozdějších předpisů, podle které jsou USC od této daně osvobozeny.

Cena:
celková kupní cena ve výši 127.300,- Kč 

MPK ze dne 31. 10. 2016 navrhla  RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 835/10 ostatní plocha o výměře 134 m2, k.ú. Hodolany, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví Evy Pokorné a Květoslava Pokorného za celkovou kupní cenu ve výši 127.300,- Kč.
RMO ze dne 8. 11. 2016 doporučila ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 835/10 ostatní plocha o výměře 134 m2, k.ú. Hodolany, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví Evy Pokorné a Květoslava Pokorného za celkovou kupní cenu ve výši 127.300,- Kč.
ZMO schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 835/10 ostatní plocha o výměře 134 m2, k.ú. Hodolany, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví Evy Pokorné a Květoslava Pokorného za celkovou kupní cenu ve výši 127.300,- Kč.
	2.
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa


	Koupě pozemků parc.č. 51/3 ostatní plocha o výměře 1 067 m2, parc.č. 51/4 ostatní plocha o výměře 427 m2, parc.č. 575/12 ostatní plocha o výměře 5 071 m2 a část pozemku parc.č. 51/10 ostatní plocha (dle GP parc.č. 51/21) o výměře 4 194 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a pozemků parc.č. 311/4 ostatní plocha o výměře 704 m2 a parc.č. 311/5 ostatní plocha o výměře 626 m2, oba v k.ú. Povel, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 9 273 000,- Kč


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa“.

Uvedená investiční akce se dotkne mimo jiné i výše uvedených pozemků ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových  (dále jen „UZSVM“).

Žádostí ze dne 1. 11. 2013 byl UZSVM požádán o bezúplatný převod těchto pozemků. Na tuto žádost bylo ze strany UZSVM reagováno tak, že předmětné pozemky byly částečně původním církevním majetkem a vzhledem k zákonu č. 428/2012 Sb., o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi nebylo možno po dobu 24 měsíců od nabytí účinnosti § 13 uvedeného zákona (tj. do 5. 12. 2014) předmětné pozemky převést do vlastnictví jiné osoby. 

UZSVM byl odborem investic žádostí ze dne 20. 2. 2015 opětovně dotazován k bezúplatnému převodu předmětných pozemků. Na toto bylo sděleno, že byly předloženy do schvalovacího řízení smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k několika dotčeným pozemkům, kdy na část těchto dotčených pozemků se i nadále vztahovala blokační lhůta plynoucí se zákona o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi. 

Dne 17. 3. 2015 byl odbor investic osloven ze strany UZSVM s možností, že by předmětné pozemky nebyly převedeny bezúplatně, ale naopak by se jednalo o převod úplatný. Uvedené bylo předložena na jednání ZMO dne 20. 3. 2015, kdy ZMO usnesením č. 11 rozhodlo o nesouhlasu s úplatným převodem. 

V následujícím období vznesl UZSVM další požadavek, a to na úplatný převod dotčených pozemků nejen co do částí dotčených stavbou, ale i ochranným pásmem tramvajové trati. V roce 2016 se konalo jednání zástupců UZSVM a SMOl. Ředitelka UZSVM potvrdila, že pozemky dotčené výstavbou tramvajové trati lze řešit pouze formou úplatného převodu, a to z důvodu, že provoz tramvajové tratě je ekonomickou činností (tj. výkon činnosti za účelem zisku). 

Dne 21. 10. 2016 byl na odbor investic doručen návrh kupní smlouvy s níže uvedenými náležitostmi.

Náležitosti kupní smlouvy:

1. Kupní cena: 9 273 000,- Kč dle ZP č. 1798 – 96/2016 ze dne 12. 4. 2016, znalec Ing. Aleš Vymazal.

2. Úhrada kupní ceny bude provedena do 60 dní ode dne doručení výzvy k zaplacení s tím, že tato výzva bude kupujícímu (SMOl) zaslána do 30 dní ode dne, kdy kupní smlouva opatřená schválením převodu příslušným ministerstvem (tj. Ministerstvo financí) bude doručena prodávajícímu (ČR, resp. UZSVM).

3. V případě prodlení s úhradou kupní ceny bude kupující (SMOl)  povinen uhradit smluvní pokutu ve výši 0,1 % z kupní ceny za každý den prodlení a úroky z prodlení dle platné právní úpravy.

4. Kupující (SMOl) podpisem smlouvy prohlašuje mimo jiné, že nemá dluhy vůči státu a je schopen dodržet své závazky vyplývající z kupní smlouvy, zejména zaplatit včas a řádně kupní cenu. Uvedené je zajištěno smluvní pokutou ve výši 10 % z kupní ceny.

5. K pozemkům parc.č. 51/3, 572/12 a 51/21 (oddělená část z pozemku parc.č. 51/10) v k.ú Nové Sady u Olomouce je zřízeno věcné břemeno zřizování a provozování vedení horkovodní sítě a právo chůze a jízdy při provozu, opravách, změnách nebo odstranění horkovodu ve prospěch společnosti Veolia Energie ČR,a.s. Dále jsou na převáděném majetku sítě elektrické, plynovodní a vodovodní. 

6. Návrh na zápis vkladu podají smluvní strany společně prostřednictvím prodávajícího (UZSVM) bez zbytečného odkladu po úhradě kupní ceny a včetně příslušenství a příp. smluvních pokut. Správní poplatky s vkladovým řízením nese kupující (SMOl).

MPK ze dne 15. 11. 2016 navrhla RMO doporučit ZMO schválit koupi pozemků parc.č. 51/3 ostatní plocha o výměře 1 067 m2, parc.č. 51/4 ostatní plocha o výměře 427 m2, parc.č. 575/12 ostatní plocha o výměře 5 071 m2 a část pozemku parc.č. 51/10 ostatní plocha (dle GP parc.č. 51/21) o výměře 4 194 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a pozemků parc.č. 311/4 ostatní plocha o výměře 704 m2 a parc.č. 311/5 ostatní plocha o výměře 626 m2, oba v k.ú. Povel, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 9 273 000,- Kč v souladu s důvodovou zprávou. 

RMO ze dne 22. 11. 2016 doporučila ZMO schválit koupi pozemků parc.č. 51/3 ostatní plocha o výměře 1 067 m2, parc.č. 51/4 ostatní plocha o výměře 427 m2, parc.č. 575/12 ostatní plocha o výměře 5 071 m2 a část pozemku parc.č. 51/10 ostatní plocha (dle GP parc.č. 51/21) o výměře 4 194 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a pozemků parc.č. 311/4 ostatní plocha o výměře 704 m2 a parc.č. 311/5 ostatní plocha o výměře 626 m2, oba v k.ú. Povel, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 9 273 000,- Kč v souladu s důvodovou zprávou. 
ZMO schvaluje koupi pozemků parc.č. 51/3 ostatní plocha o výměře 1 067 m2, parc.č. 51/4 ostatní plocha o výměře 427 m2, parc.č. 575/12 ostatní plocha o výměře 5 071 m2 a část pozemku parc.č. 51/10 ostatní plocha (dle GP parc.č. 51/21) o výměře 4 194 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a pozemků parc.č. 311/4 ostatní plocha o výměře 704 m2 a parc.č. 311/5 ostatní plocha o výměře 626 m2, oba v k.ú. Povel, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 9 273 000,- Kč v souladu s důvodovou zprávou.
	3.
Střední Novosadská-přechody
	Darování částí pozemku parc. č. 601/1 ostatní plocha (dle GP pozemek parc. č. 601/26 o výměře 36 m2; pozemek parc. č. 601/27 o výměře 34 m2; díl „a“ o výměře 41 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 590/1; díl „b“ o výměře 32 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 590/2), vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouc. Statutární město Olomouc uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Střední Novosadská, Polygrafická škola-přechod pro pěší“ a  „Střední Novosadská, PENNY market-přechod pro pěší“.

V rámci této investiční akce byly na dotčených pozemcích vybudovány dva nové přechody pro chodce přes silnici II/435, které zahrnují dělící ostrůvky, předsazené plochy chodníků, osvětlení, odvodnění a další související stavební úpravy. Dotčené pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy Silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Geometrickým plánem č. 1018-196/2015 ze dne 5. 2. 2016 vznikly z části pozemku parc. č. 601/1 ostatní plocha nové pozemky parc. č. 601/26 ostatní plocha o výměře 36 m2 a parc. č. 601/27 ostatní plocha o výměře 34 m2 a dále byly odděleny díly „a“ o výměře 41 m2 (sloučen do pozemku parc. č. 590/1 ostatní plocha) a „b“ o výměře 32 m2 (sloučen do pozemku parc. č. 590/2 ostatní plocha), vše k.ú. Novosady u Olomouce, obec Olomouc. Celkový rozsah dotčených pozemků je 143 m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo bezúplatný převod dotčených pozemků do vlastnictví statutárního města Olomouce usnesením ze dne 23. 9. 2016.

Statutární město Olomouc, jako nabyvatel, uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Cena:
bezúplatně 

MPK ze dne 15. 11. 2016 navrhla RMO doporučit ZMO schválit darování částí pozemku parc. č. 601/1 ostatní plocha (dle GP pozemek parc. č. 601/26 o výměře 36 m2; pozemek parc. č. 601/27 o výměře 34 m2; díl „a“ o výměře 41 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 590/1; díl „b“ o výměře 32 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 590/2), vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouc. Statutární město Olomouc uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

RMO ze dne 22. 11. 2016 doporučila ZMO schválit darování částí pozemku parc. č. 601/1 ostatní plocha (dle GP pozemek parc. č. 601/26 o výměře 36 m2; pozemek parc. č. 601/27 o výměře 34 m2; díl „a“ o výměře 41 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 590/1; díl „b“ o výměře 32 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 590/2), vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouc. Statutární město Olomouc uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
ZMO schvaluje darování částí pozemku parc. č. 601/1 ostatní plocha (dle GP pozemek parc. č. 601/26 o výměře 36 m2; pozemek parc. č. 601/27 o výměře 34 m2; díl „a“ o výměře 41 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 590/1; díl „b“ o výměře 32 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 590/2), vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouc. Statutární město Olomouc uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

	4.
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa


	Koupě pozemku parc.č. 416/22 orná půda o výměře 4 791 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouce ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 6 100 000,- Kč + DPH


Investiční akce s názvem „Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa“ se částečně dotkne i pozemku parc.č. 416/22 v k.ú. Povel ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s. v předpokládaném rozsahu 130 m2.

Společnost Technologický park a.s. byla v r. 2015 vyzvána k řešení majetkoprávních vztahů s tím, že z její strany byla navržena směna pozemku parc.č. 416/22 v k.ú. Povel za část pozemku parc.č. 95/2 v k.ú. Lazce (pozemek na ul. Dlouhá) ve vlastnictví SMOl. Tento návrh byl odůvodněn ze strany společnosti tak, že realizací záměru tramvajové tratě dojde z jejího pohledu k znemožnění budoucího smysluplného využití předmětného pozemku v souladu s jejím podnikatelským záměrem výstavby rezidenčních domů. Spolu s tímto dojde i s ohledem na současný vlastnický stav okolních pozemků k faktickému znemožnění smysluplného napojení na inženýrské sítě a dopravní infrastrukturu. 

K uvedené směně se negativně vyjádřila KMČ z důvodu obav, že by nový vlastník pozemku požádal o změnu územního plánu a na pozemku na ul. Dlouhá vybudoval bytové domy.  Odbor koncepce a rozvoje směnu pozemku parc.č. 95/2 v k.ú. Lazce taktéž nedoporučil. Případná směna uvedených pozemků byla předložena na jednání RMO dne 15. 6. 2016, kdy tato se směnou neschválila nesouhlasila a schválila navrženou variantu A usnesení, tj. neschválila zveřejnění záměru směnit předmětné pozemky.

Vyjádření odboru majetkoprávního k pozemku parc.č. 416/22 k.ú. Povel:
Jedná se o součást zemědělsky obhospodařovaného honu v lokalitě Dolní Pazderna u ul. Schweitzerova. Odbor majetkoprávní, oddělení evidence majetku neeviduje k předmětnému pozemku žádný smluvní vztah. Na pozemku je uložena kanalizace provozovaná společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje k funkčnímu využití pozemku parc.č. 416/22 k.ú. Povel:

Pozemek parc.č. 416/22, k.ú Povel je dle evidence katastru nemovitostí ornou půdou. Z hlediska územního plánu je předmětná část pozemku o výměře cca 130 m2 součástí zastavitelné plochy smíšené obytné (B), konkrétně plochy 13/041Z. Rozhodování o změnách v území je podmíněno regulačním plánem RP-18: Slavonín – sever. Dle Výroku Územního plánu Olomouc bodu 13.20 V plochách a koridorech, ve kterých je podmínkou pro rozhodování o změnách v území pořízení regulačního plánu, nelze do doby pořízení regulačního plánu nebo do doby marného uplynutí lhůty stanovené pro jeho pořízení umisťovat stavby a zařízení s výjimkou vyjmenovaných v bodě 12.4e) stavby veřejné dopravní a technické infrastruktury řešené v souladu s koncepcí Územního plánu. Vedení tramvajové tratě je v souladu s koncepcí veřejné hromadné dopravy DH-07: tramvajová trať v trase třída 17. listopadu (podél Mlýnského potoka) – Velkomoravská – Roosveltova – Zikova – Schweitzerova (po ulici Jižní) včetně obratiště a křížení je řešeno v rámci územní studie ke stanovení podrobnějšího využití ploch a koridorů ve prospěch liniových dopravních staveb US-91: tramvajová trať v trase v trase třída 17. listopadu (podél Mlýnského potoka) – Velkomoravská – Roosveltova – Zikova – Schweitzerova (po ulici Jižní) včetně obratiště.

Vlastník dotčeného pozemku, společnost Technologický park a.s., byl přípisem ze dne 19. 10. 2016 opětovně žádán o zvážení možnosti prodeje jen části pozemku o výměře cca 130 m2. 

Na tuto žádost byla doručena odpověď ze dne 27. 10. 2016 následujícího znění.

„Vážený pane náměstku,

dovolujeme si tímto reagovat na Váš dopis ze dne 19.10.2016 ve věci vypořádání majetkoprávního vztahu v důsledku připravované realizace investiční akce „Tramvajová trať Olomouc – Nové Sady, II. etapa“, a sice k pozemku parc. č. 416/22, o výměře 4.791 m2, druh pozemku orná půda, k.ú. Povel, LV č. 449 (dále jen „Pozemek“), ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s., Dlouhá 562/22, Lazce, 77900 Olomouc.

Na tomto místě bychom rádi poznamenali za celou skupinu GEMO, že plně respektujeme současné a budoucí potřeby obyvatel Statutárního města Olomouce (dále jen „SMOL“) a s tím související nároky na rozvoj dopravní a technické infrastruktury, který s sebou přináší adekvátními požadavky na odpovídající územní zábory. Zároveň nechceme nijak bránit SMOL realizovat tyto investice z možných dotačních zdrojů, jež kladou značné nároky na plnění závazných časových harmonogramů. 

Z vlastní dlouhodobé developerské zkušenosti z působení v rámci celé České republiky a Slovenska víme, co představuje příprava a realizace takto náročného projektu. Na druhou stranu jsme si také vědomi, že SMOL již je významným vlastníkem několika sousedních pozemků v dotčené městské části Povel označené v rámci územního plánu č. 13/041Z (o velikosti ca 15 tis. m2).

V souvislosti i s výše uvedeným máme za to, že realizací záměru tramvajové tratě dojde z našeho pohledu ke značnému omezení, ne-li znemožnění budoucího smysluplného využití Pozemku v souladu s naším dlouhodobým podnikatelským záměrem výstavby rezidenčních domů v této lokalitě.

Z tohoto důvodu jsme Vám dříve navrhli vlastní řešení směřující ke směně celého Pozemku za jiné pozemky ve vlastnictví SMOL v k.ú. Lazce, resp. v k.ú. Hejčín. Pakliže není ze strany SMOL v současné době akceptovatelné najít řešení v námi navrhované směně Pozemku, jsme ochotni Vám tento prodat v celém jeho rozsahu s tím, že souhlasíme s cenou stanovenou na základě Vámi předloženého znaleckého posudku č. 6053-57/2016 ze dne 13.6.2016 ve výši 6.100.000 Kč bez DPH.

Jsme přesvědčeni, že i úplatným převodem Pozemku, za výše uvedených podmínek, získá SMOL další logický díl do nově vznikající atraktivní rozvojové plochy v lokalitě Povel, která je definována aktuálním územním plánem města Olomouce jako plocha smíšená obytná určená k výstavbě rezidenčního bydlení. V brzké budoucnosti pak zcela jistě bude toto území předmětem atraktivní veřejné developerské soutěže.“

Dne 21. 11. 2016 proběhla schůzka o jednání zástupců prodávajícího a kupujícího s tím, že byl prodávající vyzván ke zvážení prodeje předmětného pozemku za cenu obvyklou ve výši 6 100 000,- Kč, která vychází ze znaleckého posudku zpracovaného pro SMOl již pro potřeby dříve projednávané směny, kdy v této ceně by bylo zahrnuto i DPH. Na touto jednání schůzku bylo písemně ze strany prodávajícího reagováno tak, že „..budeme nadále trvat na stanovení kupní ceny ve výši ceny obvyklé dle Vámi předloženého znaleckého posudku č. 6053-57/2016 ze den 13.6.2016, tj. ve výši 6.100.000 Kč bez DPH, kdy tato bude k ceně připočtena v souladu s platnou legislativou. Přestože vnímáme, že Statutární město Olomouce se jako neplátce DPH takto dostává do nevýhodné situace, dovolujeme si s odkazem na náš dopis ze dne 27.10.2016 vyjádřit přesvědčení, že Statutární město Olomouc na druhé straně takto získává pozemek, který doplňuje nově vznikající rozvojovou plochu v lokalitě Povel. V brzké budoucnosti proto očekáváme, že toto ucelené a majetkově vyřešené území bude předmětem veřejné soutěže a následně dojde k odprodeji vhodnému developerovi za cenu minimálně navýšenou o předmětnou výši daně z přidané hodnoty.“

Z uvedeného plyne, že celková kupní cena pozemku bude činit 7.381.000,- Kč včetně DPH ve výši 21%.

Dle sdělení vlastníka je předmětný pozemek zatížen závazkem – nájemní smlouvou ze dne 13. 5. 2014 uzavřenou s družstvem Zemědělské družstvo Slavonín jakožto nájemcem. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s výší nájemného 2 650 Kč za hektar pozemku ročně splatného ročně pozadu vždy k prvnímu dni posledního měsíce kalendářního roku. Nájemní smlouvu lze vypovědět s výpovědní lhůtou jeden rok. Dle § 2221 občanského zákoníku přecházejí práva a povinnosti z nájmu na nového vlastníka, tj. na SMOl.

MPK ze dne 28. 11. 2016 navrhla RMO doporučit ZMO schválit koupi pozemku parc.č. 416/22 orná půda o výměře 4 791 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouce ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 6 100 000,- Kč + DPH.

RMO ze dne 6. 12. 2016 doporučila ZMO schválit koupi pozemku parc.č. 416/22 orná půda o výměře 4 791 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouce ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 6 100 000,- Kč + DPH.
ZMO schvaluje koupi pozemku parc.č. 416/22 orná půda o výměře 4 791 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouce ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 6 100 000,- Kč + DPH.
	5.
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa


	Prodej části pozemku parc.č. 116/5 ostatní plocha (dle GP parc.č. 116/138) o výměře 457 m2 a části pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha (dle GP parc.č. 75/158) o výměře 39 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví společnosti GERI Plus s.r.o. za celkovou prodejní cenu ve výši 2 300 000,- Kč – po zveřejnění.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa“.

V souvislosti s touto investiční akcí budou dotčeny i pozemky parc.č. 49/1 ostatní plocha o výměře 1108 m2 a parc.č. 20 ostatní plocha o výměře 50 m2, oba v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví pana Ivana Geršiho. Uvedené pozemky se nachází u ul. Zikova před budovou č.p. 136 (Zikova 1), v níž se nachází prodejna „Albert“.

Pro účely majetkoprávního vypořádání uvedených pozemků v k.ú. Nové Sady u Olomouce ZMO 
dne 27. 6. 2016 schválilo směnu uvedených pozemků v k.ú. Nové Sady u Olomouce ve vlastnictví pana Ivana Geršiho za část pozemku parc.č. 116/5 ostatní plocha o výměře cca 53 m2 a 407 m2 a část pozemku parc.č. 75/135 o výměře cca 34 m2, oba v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc ve vlastnictví SMOl. Uvedená směna byla schválena s cenovým doplatkem ve prospěch SMOl ve výši 200 000,- Kč, kdy cena obvyklá pozemků ve vlastnictví SMOl byla znaleckým posudkem stanovena na 2 300 000,- Kč a pozemků ve vlastnictví pana Geršiho na 2 100 000,- Kč (pozn. po upřesnění výměr pozemků SMOl je v současnosti jejich cena obvyklá dle znaleckého posudku č. 4661-29/2016 ze dne 10. 3. 2016 zpracovaným Ing. Janem Šímou ve výši 2 000 000,- Kč).

Po uvedeném schválení v ZMO bylo jednáno s panem Ivanem Geršim, který nově projevil zájem nabýt pozemky ve vlastnictví SMOl do vlastnictví společnosti GERI Plus s.r.o. Směna pozemků není z tohoto důvodu možná, neboť vlastníkem pozemků na ul. Zikova je pan Ivan Gerši jakožto fyzická osoba.

Současně došlo geodetickým zaměřením ke zpřesnění výměr do budoucna převáděných částí pozemků, jak ve vlastnictví SMOl, tak ve vlastnictví pana Ivana Geršiho. 

Vzhledem k uvedenému bude majetkoprávně věc vyřešena tak, že dojde k uzavření dvou kupních smluv, tj. k prodeji pozemků ve vlastnictví SMOl společnosti GERI Plus s.r.o. a ke koupi pozemků ve vlastnictví pana Ivana Geršiho do vlastnictví SMOl. 

Dne 8. 11. 2016 rozhodla RMO o zveřejnění záměru o prodeji předmětných pozemků.

Informace o pozemcích:

Geometrický plán oddělující části pozemků ve vlastnictví SMOl v k.ú. Olomouc – město je přílohou této důvodové zprávy – šedě a oranžově vyšrafovaná část. 

Zaměření pozemku parc.č. 116/5 (do budoucna oddělená část pozemku parc.č. 116/138) kopíruje hranu opěrné zídky se zábradlím, která odděluje chodník na ul. Divadelní z tř. Svobody na Horní náměstí (tento chodník má jinou výškovou úroveň než pozemek). Hranice tohoto pozemku je v uvedeném zaměření vepředu ukončena elektronickou závorou, jejímž stavebníkem byla společnost GERI Plus s.r.o., v zadní části pozemku je hranice vedena dle schodiště, které zůstane v majetku SMOl. Pod touto částí pozemku se nachází inženýrská síť společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.. Pro účely provozování této inženýrské sítě ze strany SMOl, resp. MORAVSKÉ VODÁRENSKÉ bude součástí kupní smlouvy i smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě, kdy oprávněným bude SMOl a povinným budoucí kupující společnost GERI Plus s.r.o. 

Navržené hranice pozemku parc.č. 75/135  (do budoucna oddělená část pozemku parc.č. 75/158) kopírují schodiště a příjezdovou rampu do budovy č.p. 956 ve vlastnictví společnosti GERI Plus s.r.o. z tř. Svobody do prodejny Albert a napojují se na hranici pozemku parc.č. 116/138, který tvoří elektronická závora. 

Uvedené zakreslení a výměry vycházejí z rozsahu, který má nyní společnost GERI Plus s.r.o. v nájmu od SMOl.

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemky parc. č. 116/5 ostat. pl. o výměře 775 m2 a parc. č. 75/135 ostat. pl. o výměře 10833 m2, oba v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. 

Se společností GERI Plus s.r.o. je uzavřena smlouva o nájmu č. MAJ-EM-NS/43/2007/Plh ze dne 21. 5. 2008 na pronájem části pozemku parc. č. 116/5 ostat. pl. o výměře 53 m2 za účelem užívání jako parkovací plochu a části uvedeného pozemku o výměře 407 m2 za účelem přístupu k budově č.p. 956 na pozemku parc. č. st. 412 zast. pl. ve vlastnictví nájemce a zajištění jejího zásobování. Smlouva o nájmu je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, nájemné je ve výši 350,- Kč/m2/rok pro část pozemku o výměře 53 m2 a 50,- Kč/m2/rok pro část pozemku o výměře 407 m2, tj. celkem 38.900,- Kč ročně s tím, že počínaje rokem 2009 je prováděn přepočet dohodnutého ročního nájemného v závislosti na schválené míře inflace stanovené Českým statistickým úřadem. 

Pronajatá část pozemku parc. č. 116/5 ostat. pl. bezprostředně navazuje na pozemek parc. č. st. 412 zast. pl. v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, jehož součástí je budova č.p. 956 (tř. Svobody 31), obč. vyb., ve vlastnictví společnosti GERI Plus s.r.o. a na pozemek parc. č. st. 375/2 zast. pl. v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, jehož součástí je budova č.p. 81 (Horní náměstí 23a) ubyt. zař., v SJM Davida Dvořáka a Lenky Dvořákové. Jedná se o zpevněnou plochu s asfaltovým povrchem, která je na základě smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/43/2007/Plh užívaná částečně k parkování a umístění kontejnerů na komunální odpad a částečně jako příjezd k zadní části budovy č.p. 956 za účelem zásobování provozoven umístěných v budově č.p. 956. Pronajatá část pozemku je přístupná i zadními vstupy budovy č.p. 81, Horní náměstí 23a. Vjezd na pronajatou plochu z třídy Svobody je opatřen elektronickou závorou. Podle ujednání smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/43/2007/Plh je nájemce povinen strpět na pronajaté části pozemku parc. č. 116/5 ostat. pl. umístění 3 ks kontejnerů o obsahu 1200 l na TKO, jeden ve vlastnictví Moravské filharmonie Olomouc, příspěvkové organizace, dva ve vlastnictví Moravského divadla Olomouc, příspěvkové organizace, a je povinen umožnit vyvážení kontejnerů. S ohledem na skutečnost, že Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje počítá s celou plochou pronajímaného pozemku v případě požáru přilehlých nemovitostí jako s nástupní plochou pro zásahovou protipožární jednotku, je nájemce povinen užívat předmět nájmu tak, aby na něj byl umožněn vjezd, odstavení a výjezd požární techniky. Nájemce je rovněž povinen zabezpečit, aby závoru nacházející se na předmětu nájmu bylo možné otevřít  bez použití klíčů či speciálního nářadí. Odbor stavební vydal v roce 2001 stavebníku společnosti Obchodní centrum Olomouc, a.s., sdělení k ohlášení drobné stavby umístění závory do ul. Divadelní na pozemku parc. č. 116/5 ostat. pl. Na pronajaté části pozemku parc. č. 116/5 ostat. pl. je uložen vodovod a kanalizace, vše provozované společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., které vydal odbor majetkoprávní v roce 2008 souhlas ke stavbě „Rekonstrukce vodovodu a kanalizace – ul. Divadelní“. S pronajatou částí pozemku parc. č. 116/5  ostat. pl. souvisí  smlouva o zřízení věcného břemene č. OMAJ-PR/VEB/002534/2015/Val ze dne 7. 12. 2015 uzavřená za účelem zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., návrh na vklad do KN byl podán dne 7. 1. 2016.  

Na nepronajaté části pozemku parc. č. 116/5 ostat. pl. se nachází chodník, který slouží jako průchod ulicí Divadelní z třídy Svobody na Horní náměstí. Chodník má jinou výškovou úroveň a je proto od pronajaté části pozemku oddělený opěrnou zídkou se zábradlím. Do pronajaté části pozemku chodník částečně zasahuje spolu se zídkou a schody, po kterých je možné sejít z ul. Divadelní na pronajatou plochu. 

Se společností GERI Plus s.r.o. je uzavřena smlouva o nájmu č. MAJ-EM-NS/72/2005/Gl ze dne 2. 11. 2005 na pronájem části pozemku parc. č. 75/135 ostat. pl. o výměře 34 m2 za účelem vybudování a užívání schodiště a příjezdové rampy do budovy č.p. 956, zapsané na LV č. 4008, ve vlastnictví nájemce. Smlouva o nájmu je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, nájemné je ve výši 72,- Kč/m2/rok, tj. celkem 2.448,- Kč ročně s tím, že počínaje rokem 2006 je prováděn přepočet dohodnutého ročního nájemného v závislosti na schválené míře inflace stanovené Českým statistickým úřadem. Na pronajaté části pozemku parc. č. 75/135 ostat. pl. se nachází vstupní schody a nájezdová přístupová rampa z třídy Svobody do prodejny Albert umístěné v přízemí budovy č.p. 956. Stavba vstupního schodiště a rampy na pozemku parc. č. 75/135 ostat. pl. byla zkolaudována odborem stavebním v roce 2005 kolaudačním rozhodnutím vydaným společnosti AHOLD Czech Republic, a.s., ke stavbě „Stavební úpravy přízemí – Supermarket Albert Olomouc“. 

V roce 2004 vydal odbor majetkoprávní k  pozemkům parc. č. 116/5 ostat. pl. a parc. č. 75/135 ostat. pl. souhlas se stavbou „Přípojka vody a kanalizace – v rámci rekonstrukce Moravského divadla – tř. Svobody“.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje:

Předmětné pozemky jsou z hlediska územního plánu součástí stabilizované plochy 01/007S smíšené obytné s kompaktním rostlým městským typem struktury zástavby a max. výškou zástavby 17/21 m. Pozemkem parc.č. 116/5, který tvoří ul. Divadelní, je vedeno pěší propojení tř. Svobody s Horním náměstím. Oba pozemky leží v historickém jádru městské památkové rezervaci. Dle RP MPR jsou předmětné pozemky vymezeny jako plochy nezastavěné budovami-plochy pro dopravu (včetně dopravy statické) a veřejné prostory. Primární funkční využití uvedené kategorie ploch spočívá v umísťování staveb pro dopravu a tras infrastruktury. V zásadách prostorového uspořádání území je mimo jiné stanoveno zachovat, postupně obnovovat a v kontextu historického prostředí průběžně dotvářet materiálovou strukturu a vzhled povrchů nezastavitelných ploch, komunikací a veřejných prostranství v MPR Olomouc. 

Z uvedeného vyplývá, že ke směně lze doporučit pouze část pozemku parc.č. 75/135 užívanou jako přístup po schodišti a příjezd k rampě do budovy č.p. 956 ve vlastnictví pana Geršiho.

K možnosti směny části pozemku parc,.č. 116/5 pronajaté za účelem parkování a přístupu k budově č.p. 956  není možné se vyjádřit do doby, než bude studií prověřena možnost stávajícího chodníku v ul. Divadelní, jako frekventovaného pěšího přístupu k městskému divadlu.

Pozn. OI: Uvedené bylo OKR vydáno pro účely směny, nicméně pro účely prodeje těchto částí pozemků je dle vyjádření OKR nadále platné.. 

Vyjádření odboru správy městských komunikací a MHD:

Na pozemku parc.č. 116/5 a na části pozemku parc.č. 75/135 v k.ú. Olomouc – město se nachází komunikace, která je dle pasportu komunikací (vnitřní evidence) předmětem pronájmu dle nájemní smlouvy č. MAJ-EM-NS/43/2007/Plh ze dne 21. 5. 2008.

Dále se na pozemku parc.č. 116/5 nachází místní komunikace IV. třídy (chodník) a veřejné osvětlení, vše v majetku SMOl. Pozn. OI: Tato část pozemku parc.č. 116/5 však nebude předmětem prodeje (viz příloha č. ... této DZ).

Schody, které se nachází na pozemku parc.č. 116/5 nejsou vedeny v pasportu komunikací, avšak odbor správy městských komunikací a MHD předpokládá, že jsou ve vlastnictví SMOl. 

Pozn. OI: Tato část pozemku parc.č. 116/5 však nebude předmětem prodeje (viz geometrická plán, ve kterém je schodiště v zadní části tohoto pozemku odděleno).

Záměr prodat předmětné pozemky byl uveřejněn od 9. 11. 2016 do 28. 11. 2016. K 28. 11. 2016 nebylo doručeno žádné vyjádření ani nabídka. 

Služebnost:

Vzhledem ke skutečnosti, že dojde k převodu vlastnického práva k pozemkům, pod nimiž se nachází vodovod a kanalizace, bude současně v kupní smlouvě zřízena služebnost k pozemkům dle GP parc.č. 116/138 ostatní plocha o výměře 457 m2 a parc.č. 75/158 ostatní plocha o výměře 39 m2, oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc obsahující právo přístupu a užívání za účelem zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy, údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace vodovodu a kanalizace ve prospěch statutárního města Olomouc. Tato služebnost bude zřízena dobu neurčitou a bezúplatně. Rozsah služebnosti je vyznačen v GP. Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti schválila RMO dne 6. 12. 2016. 

Povinnost strpět umístění kontejnerů:

V kupní smlouvě bude sjednána povinnost pro kupujícího strpět na pozemku dle GP parc.č. 116/138 umístění 
3 ks kontejnerů a umožnit jejich vyvážení. 

MPK ze dne 28. 11. 2016 navrhla RMO doporučit ZMO prodat část pozemku parc.č. 116/5 ostatní plocha (dle GP parc.č. 116/138) o výměře 457 m2 a část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha (dle GP parc.č. 75/158) o výměře 39 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví společnosti GERI Plus s.r.o. za celkovou prodejní cenu ve výši 2 300 000,- Kč.

RMO ze dne 6. 12. 2016 doporučila ZMO prodat část pozemku parc.č. 116/5 ostatní plocha (dle GP parc.č. 116/138) o výměře 457 m2 a část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha (dle GP parc.č. 75/158) o výměře 39 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví společnosti GERI Plus s.r.o. za celkovou prodejní cenu ve výši 2 300 000,- Kč.
ZMO schvaluje prodej části pozemku parc.č. 116/5 ostatní plocha (dle GP parc.č. 116/138) o výměře 457 m2 a části pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha (dle GP parc.č. 75/158) o výměře 39 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví společnosti GERI Plus s.r.o. za celkovou prodejní cenu ve výši 2 300 000,- Kč.
	6.
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa


	Koupě pozemku parc.č. 20 ostatní plocha o výměře 50 m2 a pozemku dle GP parc.č. 49/1 ostatní plocha dle GP o výměře 1 035 m2, oba v k.ú. Nové Sady u Olomouc, obec Olomouc ve vlastnictví Ivana Geršiho do vlastnictví statutárního města Olomouc za celkovou kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč.


V intencích předchozího bodu této důvodové zprávy je dále zapotřebí rozhodnout o koupi pozemků, které mají být v budoucnu dotčeny výstavbou tramvajové tratě. 

Samotnou výstavbou bude dotčen pozemek parc.č. 20 ost. plocha o výměře 50 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který by měl být vykoupen jako celek.

Dále bude výstavbou dotčen pozemek parc.č. 49/1 ost. plocha, z nějž byly geometrickým plánem č. 1050-124/2016 odděleny pozemky parc.č. 49/3 a 49/4, které zůstanou ve vlastnictví Ivana Geršiho z důvodu, že obvod budovy, v níž se nachází prodejna Albert, zasahuje reklamními sloupy pevně spojené s pláštěm budovy a pozemkem parc.č. 49/1, kdy není žádoucí, aby SMOl nabývalo pozemek, na němž se nachází části budovy, která není předmětem koupě. 

Tímto upřesněním výměr převáděného pozemku dle GP parc.č. 49/1 o výměře 1 035 m2 byla cena obvyklá tohoto pozemku a pozemku parc.č. 20 stanovena dle znaleckého posudku č. 4661-29/2016 ze dne 10. 3. 2016 zpracovaným Ing. Janem Šímou ve výši 2 000 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Na předmětné části pozemku parc.č. 49/1 ost. plocha se částečně nachází dlážděné přístupové chodníky k budově Zikova 136/1 (budova prodejny Albert), travnaté plochy se sloupy veřejného osvětlení, parkoviště s asfaltovým povrchem a příjezdová komunikace k parkovišti prodejny Albert a k oplocenému hospodářskému areálu Moravského divadla Olomouc. Na části travnaté plochy je umístěna informační vitrína. Na pozemku parc.č. 20 ost. plocha se částečně nachází parkoviště s asfaltovým povrchem a dlážděný chodník, zbylá část pozemku je zatravněná a je na ní umístěn odpadkový koš. Na pozemek parc.č. 20 částečně zasahuje bilboard společnosti euroAWK s.r.o., se kterou má statutární město Olomouc uzavřenu k navazujícímu pozemku parc.č. 53/1 ost. plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce smlouvu o podmínkách umístění a provozování reklamních zařízení a reklamy.

Na pozemku parc.č. 49/1 odst. plocha je uložena kanalizace provozovaná společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Oddělení evidence majetku neeviduje k předmětným pozemkům žádný smluvní vztah. 

Vyjádření odboru správy městských komunikací a MHD:

Na části pozemku parc.č. 49/1 se nachází chodník a část vozovky, které dle pasportu komunikací (vnitřní evidence) nejsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Dále se na předmětném pozemku nachází veřejné osvětlení, které dle pasportu veřejného osvětlení je ve vlastnictví statutárního města Olomouc. 

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje:

Odbor koncepce a rozvoje se vyjádřil pouze k pozemkům, které jsou předmětem prodeje dle bodu 1.1 této důvodové zprávy. 

Na pozemku parc.č. 49/1 se v současnosti nachází stánek o rozloze 7,34 m2 provozovaný jako trafika. Tento stánek nebude předmětem převodu. Poté, kdy bude pozemek převeden do vlastnictví SMOl, bude následně zveřejněn záměr nájmu této části pozemku.

MPK ze dne 28. 11. 2016 navrhla RMO doporučit ZMO koupi pozemku parc.č. 20 ostatní plocha o výměře 50 m2 a pozemku dle GP parc.č. 49/1 ostatní plocha o výměře 1 035 m2, , oba v k.ú. Nové Sady u Olomouc, obec Olomouc ve vlastnictví Ivana Geršiho do vlastnictví statutárního města Olomouc za celkovou kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč.

RMO ze dne 6. 12. 2016 doporučila ZMO koupi pozemku parc.č. 20 ostatní plocha o výměře 50 m2 a pozemku dle GP parc.č. 49/1 ostatní plocha o výměře 1 035 m2, , oba v k.ú. Nové Sady u Olomouc, obec Olomouc ve vlastnictví Ivana Geršiho do vlastnictví statutárního města Olomouc za celkovou kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč.
ZMO schvaluje koupi pozemku parc.č. 20 ostatní plocha o výměře 50 m2 a pozemku dle GP parc.č. 49/1 ostatní plocha o výměře 1 035 m2, , oba v k.ú. Nové Sady u Olomouc, obec Olomouc ve vlastnictví Ivana Geršiho do vlastnictví statutárního města Olomouc za celkovou kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč.
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