ZMO 11. 9. 2017

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 11. 9. 2017
MAJETKOPRÁVNÍ  ZÁLEŽITOSTI OI-DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Rozhodnutí - pozemky
	Chomoutov – Štěpánovská – přechod pro pěší
	Budoucí darování části pozemku parc.č. 775/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc dle situačního nákresu o rozsahu cca 25 m2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, náležící do práva hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
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Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Chomoutov – Štěpánovská – přechod pro pěší“.
Uvedená investiční akce se zčásti dotkne i pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje. Na dotčeném pozemku dojde k vybudování nového přechodu pro chodce s ochranným ostrůvkem v ulici Štěpánovská v Olomouci – městské části Chomoutov, konkrétně se na dotčeném pozemku bude jednat o vybudování nových inženýrských sítí, především rekonstrukce kanalizace. Do kolaudace stavby musí dle vyjádření SSOK proběhnout majetkoprávní vypořádání s vlastníkem pozemků, kterým je v tomto případě Olomoucký kraj.

Přesná výměra darované části pozemku pro samotnou smlouvu darovací bude určena dle geometrického plánu, který bude zajištěn po dokončení stavby.

Záměr bezúplatně převést předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a jeho webových stránkách od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017 a Olomoucký kraj jako budoucí dárce prohlašuje, že uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/17/2017 dne 19. 6. 2017.
Cena: bezúplatně

MPK ze dne 18. 7. 2017 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí darování části pozemku parc.č. 775/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc dle situačního nákresu o rozsahu cca 25 m2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, náležící do práva hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

RMO ze dne 26. 7. 2017 doporučila ZMO schválit budoucí darování části pozemku parc.č. 775/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc dle situačního nákresu o rozsahu cca 25 m2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, náležící do práva hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

ZMO schvaluje budoucí darování části pozemku parc.č. 775/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc dle situačního nákresu o rozsahu cca 25 m2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, náležící do práva hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
	Tř. Míru - Neředínská – úprava křižovatky
	Budoucí darování části pozemku parc.č. 540/32 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc dle situačního nákresu o rozsahu cca 23,5 m2 ve vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje s právem hospodaření náležející Správě silnic Olomouckého kraje. 


	Org: 5616
	


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Tř. Míru – Neředínská – úprava křižovatky“. 

Na pozemku parc.č. 540/32 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc se nachází ostrovní nástupiště tramvajové zastávky „Hřbitovy“. Předmětem této investiční akce jsou mimo jiné stavební úpravy tohoto ostrovního nástupiště spočívající v jeho zkrácení. Nově se bude na pozemku, v jehož části dojde ke zkrácení ostrovního nástupiště, nacházet vozovka silnice č. II/448, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, jejíž majetkovou správu vykonává Správa silnic Olomouckého kraje. 

Nejpozději před zahájením stavebních prací musí dojít mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem k uzavření budoucí darovací smlouvy na výše uvedenou část pozemku. 

Přesná výměra darované části pozemku pro samotnou smlouvu darovací bude určena dle geometrického plánu, který bude zajištěn po dokončení stavby.

Dne 26. 7. 2017 RMO rozhodla o zveřejnění záměru budoucího darování části předmětného pozemku. 

Záměr budoucího darování části předmětného pozemku byl uveřejněn od 31. 7. 201 do 15. 8. 2017. Nebylo doručeno žádné vyjádření ani nabídka.  

Cena: bezúplatně
MPK ze dne 22. 8. 2017 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí darování části pozemku parc.č. 540/32 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc dle situačního nákresu o rozsahu cca 23,5 m2 ve vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje s právem hospodaření náležející Správě silnic Olomouckého kraje bezúplatně. 
RMO ze dne 29. 8. 2017 doporučila ZMO schválit budoucí darování části pozemku parc.č. 540/32 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc dle situačního nákresu o rozsahu cca 23,5 m2 ve vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje s právem hospodaření náležející Správě silnic Olomouckého kraje bezúplatně.

ZMO schvaluje budoucí darování části pozemku parc.č. 540/32 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc dle situačního nákresu o rozsahu cca 23,5 m2 ve vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje s právem hospodaření náležející Správě silnic Olomouckého kraje bezúplatně. 

	Neředínská, U Dvora, Letců – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Koupě částí pozemku parc.č. 1/1 (dle GP díl b+c) zahrada o výměře 8 m2, části pozemku parc.č. st. 3/1 (dle GP díl a) zastavitelná plocha o výměře 9 m2 a části pozemku parc.č. 1/14 (dle GP díl d) ostatní plocha o výměře 7 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, které jsou v podílovém spoluvlastnictví Romana Alexy a Věry Alexové za kupní cenu ve výši 55 392,- Kč.
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V roce 2016 SMOl zrealizovalo stavbu s názvem „Neředínská, U Dvora, Letců – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“. 

V rámci této akce je potřeba dořešit majetkoprávní vypořádání stavbou dotčených částí pozemků, na kterých byla vybudována komunikace – konkrétně pozemku parc.č. 1/1 ostatní plocha o výměře 8 m², části pozemku parc.č. st. 3/1 zastavitelná plocha o výměře 9 m² a části pozemku parc.č. 1/14 ostatní plocha o výměře 7 m² dle geometrického plánu č. 1392-5a/2017 ze dne 11. 1. 2017, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, které jsou v podílovém spoluvlastnictví Romana Alexy a Věry Alexové. Části dotčených pozemků budou sceleny s pozemkem parc.č. 541/2 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví SMOl.

Kupní cena byla stanovena znaleckým posudkem č. 5198-143/2017 ze dne 8. 6. 2017 zpracovaným Ing. Janem Šímou, jehož objednatelem bylo SMOl. 
Kupní cena bude uhrazena na účet prodávajících do 30 dnů od doručení Vyrozumění o provedení vkladu do katastru nemovitostí kupujícímu. 

Cena: kupní cena ve výši 55 392,- Kč 
MPK ze dne 22. 8. 2017 navrhla RMO doporučit ZMO koupi částí pozemku parc.č. 1/1 (dle GP díl b+c) zahrada o výměře 8 m2, části pozemku parc.č. st. 3/1 (dle GP díl a) zastavitelná plocha o výměře 9 m2 a části pozemku parc.č. 1/14 (dle GP díl d) ostatní plocha o výměře 7 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, které jsou v podílovém spoluvlastnictví Romana Alexy a Věry Alexové za kupní cenu ve výši 55 392,- Kč.
RMO ze dne 29. 8. 2017 doporučila ZMO koupi částí pozemku parc.č. 1/1 (dle GP díl b+c) zahrada o výměře 8 m2, části pozemku parc.č. st. 3/1 (dle GP díl a) zastavitelná plocha o výměře 9 m2 a části pozemku parc.č. 1/14 (dle GP díl d) ostatní plocha o výměře 7 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, které jsou v podílovém spoluvlastnictví Romana Alexy a Věry Alexové za kupní cenu ve výši 55 392,- Kč.
ZMO schvaluje koupi částí pozemku parc.č. 1/1 (dle GP díl b+c) zahrada o výměře 8 m2, části pozemku parc.č. st. 3/1 (dle GP díl a) zastavitelná plocha o výměře 9 m2 a části pozemku parc.č. 1/14 (dle GP díl d) ostatní plocha o výměře 7 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, které jsou v podílovém spoluvlastnictví Romana Alexy a Věry Alexové za kupní cenu ve výši 55 392,- Kč.

	Rekonstrukce odlehčovací komory OK 1A II
	Směna pozemku parc.č. 249/25 trvalý travní porost o výměře 166 m2 a části pozemku parc.č. 265/5 orná půda (dle GP parc. č. 265/30) o výměře 1 800 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc za část pozemku parc. č. 249/3 trvalý travní porost (dle GP parc.č. 249/30) o výměře 1 966 m2, v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Bc. Ladislava Čecháka bez cenového doplatku. 
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Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Rekonstrukce odlehčovací komory OK 1A II“, jejímž předmětem je rekonstrukce stávající odlehčovací komory a vybudování příjezdové a obslužné komunikace k odlehčovací komoře a stavidlové šachtě. V souvislosti s touto investiční akcí bude dotčena část pozemku parc.č. 249/3 trvalý travní porost v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc o výměře cca 1 000 m2 ve vlastnictví Bc. Ladislava Čecháka.  

Formou majetkoprávního vypořádání je z jeho strany navržena směna za pozemek parc. č. 249/25 trvalý travní porost o výměře 166 m2 a část pozemku parc. č. 265/5 orná půda (dle GP parc.č. 265/30) o výměře 1 800 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc za část pozemku parc.č. 249/3 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 249/30) o výměře 1 966 m2, v k.ú. Nové Sady u Olomouce, která je ve vlastnictví Bc. Ladislava Čecháka, Wellnerova 559/12, Nová Ulice, 77900 Olomouc. 

Geometrický plán oddělující části pozemků ve vlastnictví SMOl a Bc. Ladislava Čecháka v k.ú. Nové Sady u Olomouce je přílohou této důvodové zprávy. 

Cena obvyklá pozemků ve vlastnictví SMOl a pozemku ve vlastnictví Bc. Ladislava Čecháka byla znaleckým posudkem č. 485 – 84/2016 ze dne 24. 11. 2016 zpracovaným Ing. Jaromírem Kavkou stanovena shodně ve výši 1 210 000,- Kč. 

Vyjádření odboru majetkoprávního:
Pozemek parc. č. 249/3 travní p. o výměře 6151 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, je vlastnictvím pana Ladislava Čecháka, pozemky parc. č. 249/25 travní p. o výměře 166 m2 a parc. č. 265/5 orná půda o výměře 48854 m2, oba v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.

Předmětné pozemky jsou součástí neudržované travnaté plochy porostlé stromy a nálety při ul. Dolní novosadská. Na předmětné části pozemku parc. č. 249/3 travní p. se nachází hlavní kanalizační sběrače s odlehčovací komorou, na předmětné části pozemku parc. č. 265/5 orná půda se nachází hlavní kanalizační sběrač, vše ve vlastnictví statutárního města Olomouce provozované společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Přes předmětnou část pozemku parc. č. 265/5 orná půda vede nezpevněná cesta, na části pozemku se nachází deponie zeminy.

S předmětnou částí pozemku parc. č. 249/3 travní p. souvisí věcné břemeno uložení a provozování vodohospodářských zařízení, tj. odlehčovací komory OK1AII na sběrači AII s odlehčovací stokou do řeky Moravy, kanalizačního sběrače AII jednotné kanalizace DN 2200 mm a kanalizačního sběrače A DN 1500 mm zřízeným ve prospěch statutárního města Olomouce, s předmětnými částmi pozemků parc. č. 249/3 travní p., parc. č. 249/25 travní p. a parc. č. 265/5 orná půda souvisí věcné břemeno vedení kanalizační přípojky zřízené ve prospěch paní Aleny Malénkové a pana Aleše Malénka. Ve prospěch pozemku parc. č. 265/5 orná půda je zřízeno věcné břemeno chůze a jízdy k tíži pozemku parc. č. 249/3 travní p. Žádné další smluvní vztahy oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje.

K navazujícím pozemkům parc. č. 249/9, parc. č. 249/10 a parc. č. 589/5, vše ostat. pl. v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, vydal odbor majetkoprávní dne 9. 6. 2016 pro odbor investic souhlas s umístěním stavby „Rekonstrukce odlehčovací komory OK1AII – ul. Dolní novosadská“.  

Na pozemku parc. č. 249/3 travní p. je uloženo podzemní vedení NN, na pozemku parc. č. 249/25 travní p. je uloženo podzemní vedení VN, vše ve vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s. (informace získaná z Portálu územního plánování Olomouckého kraje).
Vyjádření odboru koncepce a rozvoje:
V souvislosti s přípravou realizace investiční akce s názvem „Rekonstrukce odlehčovací komory OK 1A II“ se jedná o směnu části pozemku parc. č. 249/3 v k.ú. Nové Sady u Olomouce (trvalý travní porost) o výměře 1966 m2 ve vlastnictví Čechák Ladislav, Wellnerova 559/12, Nová Ulice, 77900 Olomouc (tento pozemek bude z části dotčen realizací výše uvedené investiční akce) za část pozemku parc.č. 265/5 v k.ú. Nové Sady u Olomouce (orná půda) o výměře 1800 m2, vlastník Statutární město Olomouc, Horní náměstí 583, 77900 Olomouc a dále za celý pozemek parc.č. 249/24 v k.ú. Nové Sady u Olomouce (trvalý travní porost) o výměře 166 m2, vlastník Statutární město Olomouc, Horní náměstí 583, 77900 Olomouc. 

Z hlediska platného Územního plánu Olomouc jsou všechny tři pozemky, které jsou dotčené navrhovanou směnou pozemků, tj. část pozemku parc. č. 249/3 (1966 m2), celý pozemek parc.č. 249/25 (166 m2) a část pozemku parc.č. 265/5 (1800 m2) vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, součástí plochy .27/089Z – plocha zastavitelná, plocha smíšená obytná (B). 

Územní plán vymezuje plochy a koridory, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněno dohodou o parcelaci. Všechny tři dotčené pozemky se nacházejí v ploše, ve které je rozhodování o změnách v území podmíněno dohodou o parcelaci „DP-38 Nové Sady – Dolní Novosadská“. 

Na části dotčené parcely 265/5 je veden stávající městský kanalizační sběrač „AI“ o DN 2200 mm, pro který je vymezeno ochranné pásmo. 

Z výše uvedeného vyplývá, že navrhované pozemky lze doporučit ke směně.
Vyjádření odboru životního prostředí: 
Za správce zeleně a zástupce vlastníka pozemků statutárního města Olomouce nemáme námitek ke směně dotčeného pozemku o výměře 1 966 m² , který je ve vlastnictví žadatele p. Bc. Ladislava Čecháka za pozemky ve vlastnictví SMOl, a to za pozemek parc.č. 265/5 o výměře 1 800 m² a pozemek s par.č. 249/25 o výměře 166 m² vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce a to z důvodu, že předmětné pozemky nejsou zařazeny v paspartu zeleně tj. nemáme tyto pozemky ve správě. 

Směna dotčených pozemků se navrhuje z důvodu realizace investiční akce „Rekonstrukce odlehčovací komory OK 1A II.“ a jejího dotčení pozemku s parc.č. 249/3 v k.ú. Nové Sady. 
Vyjádření komise městské části č. 15 Olomouc - Nové Sady 

KMČ nemá proti směně pozemků námitek. 

Záměr směnit předmětné pozemky byl uveřejněn od 29. 11. 2016 do 15. 12. 2016. K 15. 12. 2016 nebylo doručené žádné vyjádření ani nabídka. 

Z důvodu časového odstupu a právní jistoty RMO dne 15. 8. 2017 na doporučení MPK ze dne 8. 8. 2017 rozhodla o opětovném zveřejnění záměru. Záměr byl uveřejněn dne 15. 8. 2017. Ke dni 29. 8. 2017 nebyla doručena žádná nabídka ani vyjádření. Lhůta k uveřejnění uplyne 30. 8. 2017 a záměr bude sejmut 31. 8. 2017. 
MPK ze dne 8. 8. 2017 doporučila RMO schválit opětovné zveřejnění záměru směnit pozemek parc.č. 249/25 trvalý travní porost o výměře 166 m2 a část pozemku parc.č. 265/5 orná půda (dle GP parc. č. 265/30) o výměře 1 800 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc za část pozemku parc. č. 249/3 trvalý travní porost (dle GP parc.č. 249/30) o výměře 1 966 m2, v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Bc. Ladislava Čecháka bez cenového doplatku.
RMO ze dne 29. 8. 2017 doporučila ZMO směnit pozemek parc.č. 249/25 trvalý travní porost o výměře 166 m2 a část pozemku parc.č. 265/5 orná půda (dle GP parc. č. 265/30) o výměře 1 800 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc za část pozemku parc. č. 249/3 trvalý travní porost (dle GP parc.č. 249/30) o výměře 1 966 m2, v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Bc. Ladislava Čecháka bez cenového doplatku.
ZMO schvaluje směnu pozemku parc.č. 249/25 trvalý travní porost o výměře 166 m2 a části pozemku parc.č. 265/5 orná půda (dle GP parc. č. 265/30) o výměře 1 800 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc za část pozemku parc. č. 249/3 trvalý travní porost (dle GP parc.č. 249/30) o výměře 1 966 m2, v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Bc. Ladislava Čecháka bez cenového doplatku.
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