ZMO 20. 4. 2009

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE

MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA

	1.

1990/2008/MP

Moravská cyklotrasa
	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k částem pozemků parc. č. 415/19 ostatní plocha o velikosti cca 190 m2 a parc. č. 415/20 orná půda o velikosti cca 40 m2, oba v k. ú. Povel, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r. o. a to za kupní cenu ve výši 800,- Kč / m2.


Odbor investic má zájem realizovat schválenou investiční akci „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc“, org. 4865. 

Stavbu je nutno realizovat, mimo jiné, také na částech pozemků parc. č. 415/19 ostatní plocha – dotčená část činí cca 190 m2 a parc. č. 415/20 orná půda – dotčená část činí cca 40 m2, oba pozemky v katastrálním území Povel, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r. o. Ta souhlasí s majetkovým vypořádáním formou odkupu dotčených částí svých pozemků a požaduje kupní cenu ve výši 800,- Kč / m2 (cena dle aktuální cenové mapy pro danou lokalitu 2800,- Kč/m2).

Cena:  800,- Kč / m2 (cena dohodou), tj. cca 190 m2 + cca 40 m2 * 800,- = 184.000,- Kč
Rada města ze dne 10. 3. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k částem pozemků parc. č. 415/19 ostatní plocha o velikosti cca 190 m2 a parc. č. 415/20 orná půda o velikosti cca 40 m2, oba v k. ú. Povel, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r. o. a to za kupní cenu ve výši 800,- Kč / m2.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k částem pozemků parc. č. 415/19 ostatní plocha o velikosti cca 190 m2 a parc. č. 415/20 orná půda o velikosti cca 40 m2, oba v k. ú. Povel, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r. o. a to za kupní cenu ve výši 800,- Kč / m2.

	2. 

997/2007/MJ
Chválk.-Samotišky

cyklostezka
	Uzavření směnné smlouvy na část pozemku parcela č. 147/13 orná půda o velikosti 
188 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za část pozemku parcela č. 147/37 orná půda o velikosti 188 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Směna bude realizována s cenovým doplatkem.




Statutární město Olomouc realizovalo schválenou investiční akci „Chválkovice – Samotišky, cyklostezka“, org. 4310.

Výše uvedená stavba byla umístěna, mimo jiných, také na části pozemku parcela č. 147/13 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví ČR, správě Pozemkového fondu ČR. Stavbou cyklostezky dotčená část pozemku parcela č. 147/13 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc byla oddělena geometrickým plánem 
č. 1028-187/2008, vyhotoveným společností GEOPROFIL, s. r. o., a nově označena jako pozemek parcela č. 147/42 orná půda o velikosti 188 m2.

Dne 2. 8. 2008 byla mezi statutárním městem Olomouc a Pozemkovým fondem ČR uzavřena budoucí směnná smlouva, kterou se Pozemkový fond ČR zavázal směnit stavbou cyklostezky dotčenou část pozemku parcela č. 147/13 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc za totožně velkou část pozemku parcela č. 147/37 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví statutárního města Olomouc.

Tato směnná smlouva je realizací závazku ujednaného mezi statutárním městem Olomouc a Pozemkovým fondem ČR výše citovanou budoucí směnnou smlouvou ze dne 2. 8. 2008.

Cena: dle článku IV. přílohy budoucí směnné smlouvy ze dne 2. 8. 2008 = cenový rozdíl znaleckým posudkem zjištěné hodnoty směňovaných nemovitostí, tj. 25.000,- Kč, každoročně navýšený o částku odpovídající Českým statistickým úřadem zveřejněné míře inflace, vyjádřené přírůstkem indexu spotřebitelských cen.

MPK ze dne 31. 3. 2009 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na část pozemku parcela č. 147/13 orná půda o velikosti 188 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za část pozemku parcela č. 147/37 orná půda o velikosti 188 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Směna bude realizována s cenovým doplatkem.

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na část pozemku parcela č. 147/13 orná půda o velikosti 188 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za část pozemku parcela č. 147/37 orná půda o velikosti 188 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Směna bude realizována s cenovým doplatkem.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření směnné smlouvy na část pozemku parcela č. 147/13 orná půda o velikosti 188 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za část pozemku parcela č. 147/37 orná půda o velikosti 188 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Směna bude realizována s cenovým doplatkem.
	3.

1254/2007/HP

Kanaliz. sběrač H
	Uzavření kupní smlouvy na pozemky parc.č. 790/5 orná půda o výměře 1906 m2 
v k. ú. Hodolany, obec Olomouc a parc.č. 1678/67 orná půda o výměře 9 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, oba pozemky ve vlastnictví paní Hany Veverkové za kupní cenu ve výši 700,- Kč/m2. 




Statutární město Olomouc realizovalo schválenou investiční akci „Fond soudržnosti, 2. část – Rekonstrukce a dobudování sběrače H“, org. 1063.

Výše uvedená stavba byla umístěna, mimo jiných, také na pozemcích parc.č. 790/5 orná půda o výměře 1906 m2 
v k. ú. Hodolany, obec Olomouc a parc.č. 1678/67 orná půda o výměře 9 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, oba pozemky ve vlastnictví paní Hany Veverkové. 

Po dokončení stavby nebylo technicky možné uvést uvedený pozemek do původního stavu, jak bylo původně přislíbeno. Bylo nutné vytvořit na pozemku navršením zeminy zvýšený ochranný val, kvůli zatížení potrubí (ochrana proti vyplavení). V odpověď na návrh majetkoprávního vypořádání tedy proto paní Veverková uvádí: „...tyto pozemky nelze nadále užívat. Zvýšením terénu navršením zeminy na potrubí kanalizačního sběrače po každém větším dešti vzniká na parcele č. 790/5 velké jezero“, což dokládá přiloženou fotografií. Při osobním jednání navrhuje částku 
700,- Kč/m2, která by mohla být předložena ke schválení  Zastupitelstvu. 

Cena:  700,- Kč/m2, (výměra pozemků 1906 m2 + 9 m2 = 1915 m2),  celkem 1.340.500,- Kč 
MPK ze dne 31. 3. 2009 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemky parc.č. 790/5 orná půda o výměře 1906 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc a parc.č. 1678/67 orná půda o výměře 9 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, oba pozemky ve vlastnictví paní Hany Veverkové za kupní cenu ve výši 700,- Kč/m2.
Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemky parc.č. 790/5 orná půda o výměře 1906 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc a parc.č. 1678/67 orná půda o výměře 9 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, oba pozemky ve vlastnictví paní Hany Veverkové za kupní cenu ve výši 
700,- Kč/m2. 
Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemky parc.č. 790/5 orná půda o výměře 1906 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc a parc.č. 1678/67 orná půda o výměře 9 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, oba pozemky ve vlastnictví paní Hany Veverkové za kupní cenu ve výši 700,- Kč/m2. 

	4.

928/2007/MJ

Bystrovanská
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 157/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 2 m2 s  manželi Josefem a Miluší Silnými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.




Statutární  město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Tato stavba byla zrealizována mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 157/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc a ve vlastnictví manželů Silných. Dne 26.9.2007 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena v této souvislosti budoucí kupní smlouva.

Tato kupní smlouva je naplněním obsahu budoucí kupní smlouvy ze dne 29.9.2007.

Cena: 2.120,- Kč

MPK ze dne 31. 3. 2009 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 157/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 2 m2 s  manželi Josefem a Miluší Silnými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 157/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 2 m2 s  manželi Josefem a Miluší Silnými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 157/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 2 m2 s  manželi Josefem a Miluší Silnými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

	5.

932/2007/MJ

Bystrovanská
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 6/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 30 m2 s paní Ludmilou Fuksovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.




Statutární  město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Tato stavba byla zrealizována mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 6/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc a ve vlastnictví paní Ludmily Fuksové. Dne 16.8.2007 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena v této souvislosti budoucí kupní smlouva.

Tato kupní smlouva je naplněním obsahu budoucí kupní smlouvy ze dne 16.8.2007.

Cena: 24.900,- Kč

MPK ze dne 31. 3. 2009 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 6/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 30 m2 s paní Ludmilou Fuksovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 6/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 30 m2 s paní Ludmilou Fuksovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 6/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 30 m2 s paní Ludmilou Fuksovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.
	6.

930/2007/MJ

Bystrovanská
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 158/3 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 27 m2 s manžely Mgr. Martinem a Mgr. Alenou Hrnčířovými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.




Statutární  město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Tato stavba byla zrealizována mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 158/3 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc a ve vlastnictví manželů Hrnčířových. Dne 11. 7. 2007 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena v této souvislosti budoucí kupní smlouva.

Tato kupní smlouva je naplněním obsahu budoucí kupní smlouvy ze dne 11.7.2007.

Cena: 28.620,- Kč

MPK ze dne 31. 3. 2009 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 158/3 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 27 m2 s manžely Mgr. Martinem a Mgr. Alenou Hrnčířovými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 158/3 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 27 m2 s manžely Mgr. Martinem a Mgr. Alenou Hrnčířovými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 158/3 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 27 m2 s manžely Mgr. Martinem a Mgr. Alenou Hrnčířovými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.
	7.

927/2007/MJ

Bystrovanská
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 157/4 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 14 m2 s manžely Miroslavem a Ing. Zdeňkou Otáhalovými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.




Statutární  město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Tato stavba byla zrealizována mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 157/4 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc a ve vlastnictví manželů Otáhalových. Dne 26. 7. 2007 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena v této souvislosti budoucí kupní smlouva.

Tato kupní smlouva je naplněním obsahu budoucí kupní smlouvy ze dne 26. 7.2007.

Cena: 14.840- Kč

MPK ze dne 31. 3. 2009 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 157/4 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 14 m2 s manžely Miroslavem a Ing. Zdeňkou Otáhalovými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 157/4 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 14 m2 s manžely Miroslavem a Ing. Zdeňkou Otáhalovými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 157/4 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 14 m2 s manžely Miroslavem a Ing. Zdeňkou Otáhalovými, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

	8.

921/2007/MJ

Bystrovanská


	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 156/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 23 m2 s paní Alenou Doleželovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.


Statutární  město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Tato stavba byla zrealizována mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 156/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc a ve vlastnictví paní Aleny Doleželové. Dne 3.9.2007 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena v této souvislosti budoucí kupní smlouva.

Tato kupní smlouva je naplněním obsahu budoucí kupní smlouvy ze dne 3.9.2007.

Cena: 19.090,- Kč

MPK ze dne 31. 3. 2009 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 156/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 23 m2 s paní Alenou Doleželovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 156/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 23 m2 s paní Alenou Doleželovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 156/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 23 m2 s paní Alenou Doleželovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.

	9.

105/2009/MP

Moravská cyklotrasa
	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k části pozemku parc.č. 416/9 orná půda o velikosti cca 800 m2 v katastrálním území Povel, obec Olomouc, který je ve vlastnictví JUDr. Heleny Borské za kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2.


Odbor investic má zájem realizovat schválenou investiční akci „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc“, org. 4865. 

Stavbu je nutno realizovat, mimo jiné, také na části pozemku parc.č. 416/9 orná půda v katastrálním území Povel, obec Olomouc, který je ve vlastnictví JUDr. Heleny Borské. Dotčená část činí cca 566 m2, kdy zástupce vlastníka požaduje odkup i dalších cca 230 m2 pozemku, které se stanou umístěním cyklostezky nepoužitelné; požaduje pak kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2 (pozemek se nachází mimo cenovou mapu, v těsném sousedství supermarketu Billa, kde cenová mapa dosahuje výše 2800,- Kč/m2).

Cena:  kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2 (cena dohodou), tj. cca 800 m2 * 600,- Kč = 480.000,- Kč
Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k části pozemku parc.č. 416/9 orná půda o velikosti cca 800 m2 v katastrálním území Povel, obec Olomouc, který je ve vlastnictví JUDr. Heleny Borské za kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k části pozemku parc.č. 416/9 orná půda o velikosti cca 800 m2 v katastrálním území Povel, obec Olomouc, který je ve vlastnictví JUDr. Heleny Borské za kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2.

	10.

920/2007/MJ

Bystrovanská


	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 154/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 4 m2 s panen Zdeňkem Chromcem, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.


Statutární  město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Tato stavba byla zrealizována mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 154/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc a ve vlastnictví pana Zdeňka Chromce. Dne 20.8.2007 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena v této souvislosti budoucí kupní smlouva.

Tato kupní smlouva je naplněním obsahu budoucí kupní smlouvy ze dne 20.8.2007.

Cena: 3.320,- Kč

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 154/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 4 m2 s panen Zdeňkem Chromcem, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 154/2 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 4 m2 s panen Zdeňkem Chromcem, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 830,- Kč/m2 pozemku.

	11.

931/2007/MJ

Bystrovanská


	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 27 m2 s paní MUDr. Alicí Ščudlovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.


Statutární  město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Tato stavba byla zrealizována mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc a ve vlastnictví paní MUDr. Alice Ščudlové. Dne 11.7.2007 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena v této souvislosti budoucí kupní smlouva.

Tato kupní smlouva je naplněním obsahu budoucí kupní smlouvy ze dne 11.7.2007.

Cena: 28.620,- Kč

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 27 m2 s paní MUDr. Alicí Ščudlovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 27 m2 s paní MUDr. Alicí Ščudlovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.
	12.

929/2007/MJ

Bystrovanská


	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 158/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 37 m2 s paní Dr. Evou Kriegovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.


Statutární  město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Tato stavba byla zrealizována mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 158/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc a ve vlastnictví paní Dr. Evy Kriegové. Dne 29.10.2007 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena v této souvislosti budoucí kupní smlouva.

Tato kupní smlouva je naplněním obsahu budoucí kupní smlouvy ze dne 29.10.2007.

Cena: 39.220,- Kč

Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 158/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 37 m2 s paní Dr. Evou Kriegovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 158/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc o velikosti 37 m2 s paní Dr. Evou Kriegovou, a to za cenu dle cenové mapy, aktuální ke dni podpisu kupní smlouvy, tedy za 1.060,- Kč/m2 pozemku.

	13.

990/2007/MJ

Chválk.-Samotišky

cyklostezka


	Uzavření darovací smlouvy na část pozemku parcela č. 1406/1 ostatní plocha, silnice o velikosti 3.744 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje a správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.


Statutární město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci „Chválkovice-Samotišky, cyklostezka“, org. 4310.

Tato stavba byla umístěna, mimo jiné, také na části pozemku parcela č. 1406/1 ostatní plocha, silnice o velikosti 35.118 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace; velikost stavbou dotčené části pozemku je 3.744 m2.

Dne 13. 9. 2006 byla mezi statutárním městem Olomouc a vlastníkem pozemku uzavřena budoucí darovací smlouva; tato darovací smlouva je naplněním obsahu budoucí darovací smlouvy ze dne 13. 9. 2006.

Cena: bezúplatně
Rada města ze dne 7. 4. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy na část pozemku parcela č. 1406/1 ostatní plocha, silnice o velikosti 3.744 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje a správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Zastupitelstvu města schvaluje uzavření darovací smlouvy na část pozemku parcela č. 1406/1 ostatní plocha, silnice o velikosti 3.744 m2 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje a správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
	14.

60/2009/Zu

Moravská cyklotrasa
	Uzavření darovací smlouvy na projektovou dokumentaci DZS akce „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Křelov, trasa D“ s obcí Křelov - Břuchotín.


Rada města Olomouce dne 27. 1. 2009 schválila v usnesení k Integrovanému projektu Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc mj. dokončení přípravné fáze investiční akce v úseku na katastrálním území obce Křelov - Břuchotín, v režii Statutárního města Olomouce. Dále souhlasila a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření darovací smlouvy na projektovou dokumentaci DZS akce „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Křelov, trasa D“ s obcí Křelov - Břuchotín, kdy vzájemné předání a vyrovnání (včetně daňového) bylo navrženo provést obdobně jak tomu bylo v případě projekční přípravy akce „Olomouc – Černovír, rekonstrukce LB ochranné hráze I. etapa“ – tedy město daruje zpracovanou projektovou dokumentaci obci Křelov - Břuchotín, která jako investor a stavebník předmětnou stavbu zrealizuje.
Na základě tohoto usnesení a výběrového řízení zajišťuje firma Horstav  Olomouc projektovou dokumentaci pro stavební řízení a zadání stavby (DZS) „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Křelov, trasa D“. Cena projektové dokumentace činí dle smlouvy o dílo č. SmOl/OI/16/2009/Zu uzavřené mezi SmOl a Horstav Olomouc dne 11.3.2009, celkem 330.463,- Kč vč. DPH.

Rada města ze dne 27. 1. 2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy na projektovou dokumentaci DZS akce „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Křelov, trasa D“ s obcí Křelov - Břuchotín.
Zastupitelstvo města schvaluje uzavření darovací smlouvy na projektovou dokumentaci DZS akce „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Křelov, trasa D“ s obcí Křelov - Břuchotín.
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