ZMO 21122. 2009

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE

MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA

	1.

931/2007/MJ

Bystrovanská
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc, o velikosti 27 m2, ve vlastnictví paní MUDr. Jany Klosové, a to za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.  


Statutární město Olomouc realizovalo schválenou investiční akci „Bystrovanská – stavební úpravy komunikace a inženýrských sítí“, org. 4686.

Touto investiční akcí byl dotčen, mimo jiných, i pozemek parcela č. 5/1 zahrada o celkové velikosti 595 m2 v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc (velikost dotčené části je 27 m2).

S původním vlastníkem tohoto pozemku, MUDr. Alicí Ščudlovou, byla dne 11.7.2007 uzavřena budoucí kupní smlouva, kterou se vlastník zavázal k prodeji stavbou dotčené části pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc, za zde uvedených podmínek. Nový vlastník pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc, MUDr. Jana Klosová, s těmito svým právním předchůdcem dohodnutými smluvními podmínkami souhlasí.

Cena:   dle cenové mapy , tj. 1.060,- Kč/m2 (celkem 28.620,- Kč)

Rada města ze dne 24.11.2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc, o velikosti 27 m2, ve vlastnictví paní MUDr. Jany Klosové, a to za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.  
Zastupitelstvo města ze dne 21.12.2009 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parcela č. 5/1 zahrada v katastrálním území Bělidla, obec Olomouc, o velikosti 27 m2, ve vlastnictví paní MUDr. Jany Klosové, a to za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.  
	2.

519/2009/PD

Inline stezky-
Hejčínské louky
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku ve výši 26.000,- Kč. 


Statutární město Olomouc má v úmyslu realizovat schválenou investiční akci „Inline stezky - Hejčínské louky“, org. 4732.

Tato akce se mimo jiné dotkne i pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond ČR. Dle vyjádření vlastníka není možné provést majetkoprávní vypořádání formou bezúplatného převodu, neboť se bude jednat o účelovou, nikoliv místní komunikaci. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 2673-234/2009 ze dne 15.10.2009 znalce Ing. Jana Dostála ve výši 26.000,- Kč.

Cena: dle znaleckého posudku - 26.000,- Kč

Rada města ze dne 24.11.2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku ve výši 26.000,- Kč.

Zastupitelstvo města ze dne 21.12.2009 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku ve výši 26.000,- Kč.

	3.

590/2009/PD

Kanalizace Radíkov
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 490 trvalý travní porost o výměře 501 m2 v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Ing. Miroslava Študenta za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „Fond soudržnosti, 2.část, Kanalizace m.č. Olomouc-Radíkov, org.0562“.

Tato akce se dotkla mj. také pozemku parc.č. 490 trvalý travní porost o výměře 501 m2 v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Ing. Miroslava Študenta. V minulosti již byla uzavřena budoucí kupní smlouva, na základě které byla dohodnuta kupní cena pozemku ve výši 30.000,- Kč. Vzhledem k tomu, že stavba je již dokončena, je možno přistoupit k uzavření kupní smlouvy. 

Cena: 30.000,- Kč 

MPK ze dne 1.12.2009 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 490 trvalý travní porost o výměře 501 m2 v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Ing. Miroslava Študenta za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Rada města ze dne 8.12.2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 490 trvalý travní porost o výměře 501 m2 v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Ing. Miroslava Študenta za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města ze dne 21.12.2009 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 490 trvalý travní porost o výměře 501 m2 v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Ing. Miroslava Študenta za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	4.

975/008/MJ

Kanalizace Droždín
	Uzavření směnné smlouvy na pozemek parcela č. 221/76 o výměře 300m2 orná půda (oddělený z původního pozemku parcela č. 221/1 orná půda) v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových za pozemky parcela č. 473/4 zahrada o velikosti 921 m2 a parcela č. 1275/10 orná půda o velikosti 2.501 m2, oba v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc dokončilo investiční akci „Fond soudržnosti, 2.část“, org. 1063.

Touto stavbou byl dotčen i pozemek parcela č. 221/76 orná půda v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonory Pražákových. Manželé Pražákovi požadují majetkoprávní vypořádání formou směny svého pozemku parcela č. 221/76 za pozemky parcela č. 473/4 a parcela č. 1275/10, oba  v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví statutárního města Olomouc.

Dle vyjádření majetkoprávního odboru ze dne 9. 11. 2009 je pozemek parcela č. 1275/10 orná půda v katastrálním území Droždín, obec Olomouc,  pronajat na dobu neurčitou společnosti AGRA Chválkovice, spol. s r.o.

Dle vyjádření majetkoprávní odboru ze dne 15. 7. 2008 je pozemek parcela č. 473/4 zahrada v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, zapůjčen společnosti SAGITARIA – Sdružení pro ochranu přírody střední Moravy za účelem užívání a zachování sadu s ovocnými stromy, smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 10. 2012

Odbor životního prostředí, oddělení péče o krajinu a zemědělství ve svém vyjádření ze dne 27. 10. 2008 sdělil, že proti navrhované směně nemá námitek, pokud ve směnné smlouvě bude uveden text následujícího obsahu: „Oldřich Pražák a Eleonora Pražákovi souhlasí s tím, že pozemek parcela č. 473/4 v katastrálním území Droždín se stane součástí biocentra, nacházejícího se v sousedství (BC 39) a s omezeními vyplývajícími z této skutečnosti. Dále souhlasí s tím, že předmětný pozemek bude do katastru nemovitostí zapsán s věcným břemenem chráněného biocentra. Oldřich a Eleonora Pražákovi se zavazují až do doby, kdy dojde ke schválení změny územního plánu č. XIX, oznámit statutárnímu městu Olomouc též každou další právní dispozici s uvedeným pozemkem. Při nedodržení výše uvedených smluvních podmínek se Oldřich a Eleonora Pražákovi vystavují nebezpečí smluvní pokuty ve výši 400.000,- Kč“. Manželé Pražákovi s těmito podmínkami souhlasí (souhlas sdělen dne 3.12.2008).

Dle vyjádření odboru koncepce a rozvoje ze dne 26. 10. 2009 lze vzhledem k rovnocenné možnosti využití předmětných pozemků navrhovanou směnu  pozemku parcela č. 1275/10 v katastrálním území Droždín akceptovat.

Dle vyjádření odboru koncepce a rozvoje ze dne 18. 6. 2008 ve vztahu k pozemku parcela č. 473/4 v katastrálním území Droždín, záměr žadatele není v rozporu s regulativy územního plánu. Je však na zvážení samosprávy, zda pozemek, který by dle koncepce územního plánu měl být po regeneraci v budoucnosti využit jako součást veřejné zeleně, smění.

Cena: 
pozemek parcela č. 221/76 dle znaleckého posudku 248.020,- Kč

pozemek parcela č. 1275/10 dle znaleckého posudku 109.268,69 Kč


pozemek parcela č. 473/4 dle znaleckého posudku 28.735,20 Kč
Směna bude realizována bez cenového doplatku.

Informace o záměru statutárního města Olomouc směnit výše uvedené pozemky statutárního města Olomouc za také výše uvedený pozemek manželů Pražákových byla vyvěšena na úřední desce dne 13. 11. 2009.

MPK ze dne 1. 12. 2009 doporučuje Radě města ze dne 8. 12. 2009 doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na pozemek parcela č. 221/76 o výměře 300m2 orná půda (oddělený z původního pozemku parcela č. 221/1 orná půda) v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových za pozemky parcela č. 473/4 zahrada o velikosti 921 m2 a parcela č. 1275/10 orná půda o velikosti 2.501 m2, oba v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví statutárního města Olomouc.

Rada města ze dne 8.12.2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na pozemek parcela č. 221/76 o výměře 300m2 orná půda (oddělený z původního pozemku parcela č. 221/1 orná půda) v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových za pozemky parcela č. 473/4 zahrada o velikosti 921 m2 a parcela č. 1275/10 orná půda o velikosti 2.501 m2, oba v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města ze dne 21.12.2009 schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemek parcela č. 221/76 o výměře 300m2 orná půda (oddělený z původního pozemku parcela č. 221/1 orná půda) v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových za pozemky parcela č. 473/4 zahrada o velikosti 921 m2 a parcela č. 1275/10 orná půda o velikosti 2.501 m2, oba v katastrálním území Droždín, obec Olomouc, a ve vlastnictví statutárního města Olomouc.
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