                                        DODATEK Č. 3

                            ke zřizovací listině č.j. 26/2002/ZL ze dne 20.12.2002

V návaznosti na provedení změn výměr pozemků a v důsledku digitalizace katastru nemovitostí zajištění souladu údajů vedených vlastníky majetku s údaji vedenými v nové digitální podobě v  katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, upravuje se zřizovací listina č.j. 26/2002/ZL ze dne 20.12.2002 Mateřská škola Olomouc, Žižkovo nám. 3, příspěvková organizace, s účinností od 1.1.2007 následovně :

Čl. V. příloha č. 1 nově zní :

Příspěvková organizace Mateřská škola Olomouc,  Žižkovo nám. 3  užívá pro zajištění provozu organizace  tento nemovitý majetek:

součást Mateřská škola Olomouc, Žižkovo nám. 3 užívá pro  provoz mateřské školy nemovitý majetek, který je ve správě Správy nemovitostí Olomouc, a.s.:

· část stavby č. p. 888 
· pozemek parc. č. 228/1  ostatní pl. o výměře  426 m2

vše v k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 10001,

součást Mateřská škola Olomouc, Sokolská 19 užívá pro provoz mateřské školy nemovitý majetek, jehož majitelem je Česká dominikánská provincie Praha, Husova 8:

· část pozemku parc. č. 6 ostatní pl. o výměře 1 610 m2

v k. ú. Olomouc - město, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 597.


Dále se příspěvkové organizaci  předal do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití tento nemovitý majetek zřizovatele statutárního města Olomouc:

· část stavby č. p. 602

v k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 10001.

(Bližší specifikace majetku je uvedena v zápise o předání a převzetí nemovitého majetku).

Ostatní znění zřizovací listiny č.j. 26/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, zůstává beze změn.

V Olomouci 12.12.2006

Martin Novotný                                                                                       Ing. Vladimír Pokorný

primátor                                                                                                   náměstek primátora

