Důvodová  zpráva
SmOl realizovalo v minulých letech bytovou výstavbu za pomoci tzv. vícezdrojového financování. SmOl založilo dvě Bytová družstva  (dále jen BD): Bytové družstvo Olomouc, Jižní a Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova. Celkem bylo postaveno 457 bytů. Investiční náklady byly tvořeny státní dotací, spoluúčastí nájemníků a úvěrem. Systém je postaven na splácení úvěru z vybraného nájemného.
SmOl a obě družstva jsou podílovými spoluvlastníky domů. Vzhledem k podílovému  spoluvlastnictví došlo k uzavření písemné dohody o hospodaření se společnou věcí. V dohodě je sjednáno, že SmOl provede každoročně navýšení finančních prostředků v družstvu, jehož je členem, formou dotace na kapitálové vybavení. K navýšení členského vkladu proběhlo v roce 2003,2008,2010 a v roce 2011. Toto navýšení bylo v obou případech započteno s pohledávkou města za družstvem z titulu nároku na podíl spoluvlastníka na nájemném.
Ke dni 30.9.2012 po započtení pohledávek a závazků Bytového družstva Olomouc, Jiráskova vůči SmOl z titulu nároku na podíl spoluvlastníka na nájemném činí 3,135.267,83 Kč, u Bytového družstva Olomouc, Jižní pak činí 9,175.424,71 Kč. O tyto částky by mělo SmOl, obdobně jako v letech 2003, 2008, 2010,2011 provést další navýšení členského vkladu.
Na základě výše uvedeného doporučujeme RMO přijmout ze strany SmOl smluvní závazek k dalšímu navýšení členského vkladu podle § 223 odst.4 Obchodního zákoníku ve výši 9,175.424,71 Kč pro Bytové družstvo Olomouc, Jižní a ve výši 3,135.267,83 Kč pro Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova a tento stejně jako v letech 2003, 2008, 2010, a 2011 započíst s pohledávkou města za družstvem z titulu nároku na podíl spoluvlastníka na nájemném.
Současně je třeba zdůraznit, že se jedná pouze o formální účetní operaci, na městský rozpočet nevzniká žádný požadavek.
RMO navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce delegovat jako zástupce SMOl na členské schůze bytových družstev – Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova a Bytové družstvo Olomouc, Jižní  - RNDr. Ladislava Šnevajse, jako náhradníka  Ing. Ivo Vlacha.
