Důvodová zpráva

Statutární město Olomouc (SMOl) je vlastníkem nemovitostí budovy č. p. 1091, obč. vyb. (zimního stadionu, tzv. velká hala), která se nachází částečně na pozemku parc. č. st. 895/1 zastavěná plocha a nádvoří a dále je vlastníkem navazujících pozemků parc. č. 449/39, 449/38, parc. č. 868/1, parc. č. 449/1, parc. č. 449/36, parc. č. 449/42, vše ostatní plocha a parc. č. st. 1663 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je budova bez čp/če, tech. vyb., vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

Hokejová hala Olomouc a.s. (HHOL) je vlastníkem navazujících nemovitostí, a to:
-Pozemek parc. č. st. 895/3 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 45 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec

Olomouc, na němž se nachází část budovy č. p. 1091, obč. vyb. (budova zimního stadionu), která je ve vlastnictví statutárního města Olomouce. 

- Pozemek parc. č. st. 1290 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 670 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, jehož součástí je budova bez čp/če, tech.vyb. (strojovna), která slouží jako energetické centrum pro provoz zimního stadionu. Technologické zařízení ve vlastnictví žadatele nacházející se v této budově je taktéž předmětem nabídky. 

- Pozemek parc. č. st. 2002 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2 360 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jehož součástí je budova bez čp/če, jiná st., která původně sloužila jako doplňková ledová plocha zimního stadionu, následně byla využívaná jako motokárová dráha, nyní je budova nevyužívaná.

- Pozemek parc. č. st. 1940 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 357 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jehož součástí dle evidence katastru nemovitostí je budova bez čp/če, jiná st., která v minulých letech vyhořela a poté byla z pozemku odstraněna. Na pozemku se tedy nacházejí zbytky základů po odstraněné budově a betonové panely. 

- Pozemek parc. č. 449/2 ostatní plocha o výměře 3 494 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jehož součástí jsou zejména zpevněná plocha s převážně asfaltovým povrchem, zpevněná betonová plocha, betonové panely, kovové oplocení včetně kovových vrat, chodník ze zámkové dlažby, betonové schody a tři technické kanály chlazení. Na pozemku se dále nachází podzemní kabelové vedení NN a VN ve vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s., kanalizační sběrač a 3 kanalizační přípojky zimního stadionu (1x PVC DN 300, 1x BT 300 a 1x BT 400), vše ve vlastnictví statutárního města Olomouce, přípojka DN 300 mm v podílovém spoluvlastnictví společnosti Billa Reality s.r.o. a Ing. Josefa Lébra a dále kanalizační přípojka BT DN 200 mm, která odvádí dešťové vody z malé haly ve vlastnictví  společnosti Hokejová hala Olomouc a.s 

- Pozemek parc. č. 449/3 ostatní plocha o výměře 2 184 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jehož součástí jsou zejména zpevněné plochy s asfaltovým povrchem (hřiště), drátěné oplocení a zídka. Na pozemku se nachází budova WC plaveckého stadionu, vstup na venkovní plavecký bazén, stojan na kola a kanalizační sběrač, vše ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Na pozemku vázne věcné břemeno umístění a provozování elektrorozvodného zařízení distribuční elektrizační soustavy (kabelové vedení NN) ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. Dále se zde nachází horkovod ve vlastnictví společnosti Veolia Energie ČR, a.s. 

- Pozemek parc. č. 449/31 ostatní plocha o výměře 542 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jehož součástí jsou zejména zpevněné plochy s asfaltovým povrchem a venkovní betonové schodiště. Dále se zde nacházejí zastřešené vstupy do zimního stadionu a kanalizační sběrač ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

- Pozemek parc. č. 449/37 ostatní plocha o výměře 214 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jehož součástí jsou zejména zpevněná plocha ze zámkové dlažby, betonové panely a strom. Na pozemku se dále nachází podzemní kabelové vedení NN a VN ve vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s. a kanalizační sběrač ve vlastnictví statutárního města Olomouce a dvě kanalizační přípojky, jejichž vlastník není znám. 

- Pozemek parc. č. 449/40 ostatní plocha o výměře 2 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jehož součástí je venkovní betonové schodiště a opěrná betonová zídka schodiště.

Vodovodní a kanalizační přípojka k budově bez čp/če, tech.vyb., která je součástí pozemku parc. č. st. 1290 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, a jež slouží jako energetické centrum pro provoz zimního stadionu, nejsou ve vlastnictví společnosti Hokejová hala Olomouc a.s. 

Již několik volebních období od roku 2004 (v roce 2004 nabytí tzv. velké haly SmOl) je řešena otázka budoucnosti tohoto areálu, a to nejen z hlediska jeho zachování (a rozvoje) či nezachování jako zimního stadionu včetně ligy ledního hokeje, veřejného bruslení a dalších akcí pořádaných na zimním stadionu, ale i nastavení vztahů se společností HHOL, která dlouhodobě uplatňovala vůči SmOl nároky za údajné bezdůvodné obohacení za bezesmluvní užívání jejích nemovitostí a jejich součástí a příslušenství. Z pohledu SMOl jako vlastníka tzv. velké haly zimního stadionu Olomouc je problematické to, že k provozu velké haly zimního stadionu je potřebná zejména strojovna, která je ve vlastnictví HHOL, ale i některé přilehlé pozemky. Pro rozvoj zimního stadionu (dle rozsahu případně vyčleněných investičních prostředků) by bylo třeba využít i tzv. malou halu a další pozemky v tomto areálu. 

V říjnu 2014 po řadě let jednání dospěla dlouhodobě nedořešená majetkoprávní situace kolem zimního stadionu do situace, že hrozilo odstavení strojovny (jejím vlastníkem) a tím znemožnění dalšího užívání velké haly ve vlastnictví SmOl jako zimního stadionu. Tuto situaci vzniklou těsně před komunálními volbami se podařilo po celé řadě jednání vyřešit uzavřením nájemní smlouvy na dobu určitou tak, aby následně nově zvolená politická reprezentace měla možnost při zachování provozu zimního stadionu vztahy s HHOL dále řešit. Předmětem nájmu nebyly veškeré nemovitosti, ale pouze jejich nezbytná část v rozsahu přijatelném dočasně i pro HHOL. Po komunálních volbách v roce 2014 došlo k celé řadě jednání s HHOL a současně i k zvažování možností vybudování alespoň vlastní strojovny pro velkou halu, což se však ukázalo, a to jak po technické stránce, tak i po stránce právní, prakticky neřešitelné, a tedy nezbylo než pro zachování provozu uzavírat opakovaně po složitých jednáních nájemní smlouvy v rozsahu a za podmínek opakovaně schvalovaných RMO. Pro stručnost je odkazováno na veškerá předcházející opakovaná rozhodování RMO, naposled na RMO 25.7.2017, když na základě tohoto posledního rozhodnutí RMO byla následně uzavřena nájemní smlouva do 31.10.2017. Je třeba uvést, že co do předmětu nájmu se nadále jedná pouze o část nemovitostí HHOL v areálu zimního stadionu (jen část nabízeného souboru věcí k prodeji, jak bude uvedeno dále), když zbytek zůstává protistraně HHOL nepronajatý, avšak pokud by celá záležitost nebyla dořešena odkoupením nabízeného souboru, požaduje dlouhodobě protistrana uzavření nájemní smlouvy už nejen k nezbytné části nemovitých a movitých věcí, ale ke všem nemovitostem HHOL (jakož i movitým věcem) v areálu, a to za částku stanovenou znaleckým posudkem. S ohledem na rozsah tohoto materiálu je odkazováno na všechny doposud zpracované posudky ohledně ceny nájmu v daném areálu, ze kterých lze dovodit předpokládané náklady spojené s nájmem, pokud by bylo vůbec možno takto dlouhodobě řešit tuto problematiku. Souhrnná výše nájmu za zúženou nezbytnou část činí za období 1.10.2014 až 31.10.2017 celkem 7.861.603,17 Kč vč. DPH (mimo to bylo darovací smlouvou započteno celkem 668.110,35 Kč vč. DPH). Dne 9.8.2017 byl podepsán dodatek č.  1 ke smlouvě o nájmu ze dne 9.8.2017 a to na období  od 1.11.2017 do 28.2.2018. Za toto období činí nájemné 1.234.200,- Kč vč. DPH a je splatné do 20.11.2017.
Po celé řadě jednání s HHOL vzešla 10.2.2017 ze strany HHOL nabídka na odkup souboru movitých a nemovitých věcí a souvisejících práv v areálu zimního stadionu s tím, že tento soubor je přednostně nabízen SmOl, jinak bude HHOL věc řešit prodejem jiné osobě vybrané patrně dražbou. Je třeba poukázat na to, že nabízen je pouze a jen soubor tvořený nejen nemovitými a movitými věcmi, ale i právy k projektům a souvisejícím správním rozhodnutím ( územní rozhodnutí, stavební povolení).
Na základě této nabídky bylo po řadě dalších jednání zadáno SMOl společně s HHOL zpracování znaleckého posudku na ocenění části nabízeného  souboru (nemovité a movité věci bez projektů a souvisejících práv) VŠE Praha.

Znaleckým posudkem VŠE Praha č. 222A72/2017 ze dne 9.5.2017 byl oceněn soubor movitých a nemovitých věcí – v podrobnostech je odkazováno na uvedený znalecký posudek, který je k dispozici k nahlédnutí na vyžádání – ve vlastnictví HHOL v areálu zimního stadionu, zejména malá hala a veškeré pozemky, a to na částku 81,1 mil. Kč. Návrh kupní smlouvy vychází z návrhu na úpravu této problematriky daňovým poradcem s potřebou rozlišení plnění osvobozených od daně a dořešení i problematiky vyhodnocení daňového režimu a zvláštního způsobu zajištění daně.
Znalecký posudek na ocenění souboru nemovitých a movitých věcí (tj. pozemků a movitých věcí nacházejících se v objetu strojovny) vypracovala Vysoká Škola ekonomická v Praze, Institut oceňování majetku. Tento uvádí: „Soubor nemovitých věcí a movitých věcí, vše se všemi součástmi a příslušenstvím, nebyl ve znaleckém posudku oceněn cenou obvyklou. Cena obvyklá vyjadřuje hodnotu věci a určuje se porovnáním, kdy znalecký posudek při stanovení obvyklé ceny nemovitých věcí a movitých věcí musí obsahovat databázi minimálně 3 obvyklých cen, kterých bylo dosaženo při prodeji stejných, popř. obdobných věcí v obvyklém obchodním styku v tuzemsku v daném místě a čase. Vzhledem k tomu, že nejsou k dispozici kupní smlouvy stejného souboru, popř. obdobného souboru nemovitých a movitých věcí v obvyklém obchodním styku nejen v Olomouci, ale ani na území České republiky, a protože budova strojovny včetně technologického zařízení je objektem zcela specifickým a tržně nesrovnatelným, nebyla ve znaleckém posudku stanovena cena obvyklá, ale cena tržní předmětného souboru nemovitých a movitých věcí. Tržní cena dle znaleckého posudku je stanovena bez DPH“.

Shora uvedené ocenění řeší jen movité a nemovité věci, nikoliv však související (v souboru nedílně nabízené) práva, když je třeba opakovaně poznamenat, že nabídka HHOL od počátku je pouze na celý nabízený soubor. Protistrana mimo posudkem oceněnou část souboru (movité a nemovité věci) požaduje v rámci nabízeného souboru odkoupení také  projektů pro stavební úpravy objektů s názvem „Malá hala – rekonstrukce ZS Olomouc, Hynaisova“ ve městě Olomouci v katastrálním území Nová Ulice na pozemcích p. č. St. 2002 a p. č. St. 1290, v rámci kterého vydal Magistrát města Olomouce, odbor stavební, oddělení pozemních staveb, stavební povolení ze dne 15. 10. 2014, č. j. SMOl/OPS/42/2530/2014/Mo, ve znění rozhodnutí Magistrátu města Olomouc, odbor stavební, oddělení pozemních staveb, ze dne 15. 8. 2016, č. j. SMOL/177855/2016/OS/PS/Mol, včetně varianty projektové dokumentace změny stavby před dokončením z února 2017 (dále jen „Projekt Malé haly“) a projekt pro stavební úpravy současných objektů a přístavby nových objektů s názvem „Multifunkční hala – stavební úpravy, přístavba zimního stadionu a parkovací dům“ ve městě Olomouci v katastrálním území Nová Ulice na pozemcích p. č. 449/1, p. č. 2134, p. č. 449/2, p. č.449/36, p. č. 449/43, p. č. 449/42, p. č. 449/41, p. č. 449/40, p. č. 875/1, p. č. 868/1, p. č. 866/4, p. č. 864/14, p. č. St. 1126, p. č. St. 895/3, p. č. St. 895/2, p. č. St. 895/1, p. č. St. 2002, p. č. St. 1940, p. č. St. 1663, p. č. St. 1290, p. č. 449/37, p. č. 449/38, p. č. 449/39, p. č. 449/3, p. č. 449/8, p. č. 449/30, p. č. 449/31,v rámci kterého vydal Magistrát města Olomouc, odbor stavební, oddělení územně správní, územní rozhodnutí č. 2/2013 o umístění stavby ze dne 8. 1. 2013, č. j. SMOL/002270/2013OS/US/Zb, ve znění územního rozhodnutí č. 106/2013 Magistrátu města Olomouc, odbor stavební, oddělení územně správní, ze dne 23. 9. 2013, č. j. SMOL/173632/2013OS/US/Zb, a rozhodnutí Magistrátu města Olomouc, odbor stavební, oddělení územně správní, ze dne 11. 3. 2015, č. j. SMOL/046798/2015/OS/US/Zb (dále jen „Projekt Multifunkční haly“), a to s ohledem na jednání se SmOl v předcházejících letech a zvažované varianty spolupráce, případně očekávání HHOL a s ní propojené společnosti PMS Reality a.s. (dále také jen PMS). 

Uvedené projekty (a s nimi související vydaná správní rozhodnutí) se vážou k předmětným nemovitostem, ze strany SmOl nebylo zadáno jejich ocenění, neboť toto ocenění by bylo problematické, bylo by třeba určit co má být předmětem ocenění včetně aktuální využitelnosti, která je pouze částečná a bude ještě postupně vycházet z dalších jednání a finančních možností SmOl, za situace, kdy protistrana trvá na převedení celého souboru, nikoliv pouze nemovitých a movitých věcí, jako jedné ze základních podmínek tohoto kontraktu. 

Je třeba také uvážit vydaná správní rozhodnutí a jejich využitelnost, když tato patrně mohou umožňovat řešit i zamýšlené opravy a rekonstrukce v areálu zimního stadionu, ať již na stávajícím majetku (oprava střechy velké haly), tak i na majetku nabízeném v rámci uvedeného souboru (např. opravy a modernizace strojovny, zprovoznění tzv. malé haly, vybudování parkoviště apod.), jedná se však o odbornou otázku nyní i do budoucna.
Protistrana si cení obvyklou cenu provedených projekčních prací a inženýrské činnosti (dále také jen „projekty“) na díle „Multifunkční hala-stavební úpravy, přístavba zimního stadionu a parkovací dům“ k listopadu 2015 na částku přesahující 33 mil. Kč včetně DPH (resp. pokud by dle jejího sdělení ocenila i další provedené práce a činnosti od 11/2015 doposud tak ještě na částku vyšší), a to v návaznosti na znalecký posudek, který pro protistranu HHOL zpracoval dne 2.12.2015 znalecký ústav STATIKUM s.r.o. Brno pod č. 1843-398-2015, který je přílohou č. 1 této důvodové zprávy (zastupitelům bude zaslán v elektronické podobě e-mailem) a pro stručnost je na něj odkazováno. 

Protistrana dlouhodobě má za to, že by se na nákladech na shora uvedenou projekční a inženýrskou činnost s ohledem na všechny souvislosti mělo nějakým způsobem podílet i SmOl, se kterým od počátku přípravy projektů spolupracovala s úmyslem realizace společného projektu v tomto areálu, což se nakonec ukázalo s ohledem na stávající předpisy jako víceméně nerealizovatelné, a patrně i proto spojila vše do jednoho nabízeného souboru.
SmOl s ohledem na shora uvedené (i při uvážení pouze částečné využitelnosti projektů), když ostatně nabídka je od počátku pouze na celý soubor včetně projektů (protinávrhy Smol na jejich poskytnutí bezúplatně nebyly akceptovány), se zabývalo tedy i touto částí nabízeného souboru, tj. uvedenými projekty (včetně souvisejících práv, která mohou být také důležitá pro další řešení areálu) v rámci nabytí předmětných nemovitých a movitých věcí, a to včetně toho, že by součástí smluvních ujednání (popřípadě i v samostatné smlouvě) bylo i  výslovné ujednání o tom, že pro převodce HHOL jakožto žadatele, resp. stavebníka, bylo  vydáno územní rozhodnutí, popř. i stavební povolení (s přesnou specifikací rozhodnutí) na přesně definovaný stavební záměr, s tím, že převodce HHOL a nabyvatel SmOl se dohodli, že převodce HHOL práva a povinnosti vyplývající z uvedeného územního rozhodnutí, stavebního povolení, včetně majetkových autorských práv k příslušné dokumentaci, převádí na nabyvatele SmOl, což by bylo dáno následně stavebnímu úřadu na vědomí jako změna v osobě žadatele či stavebníka, byť stavební úřad o změně v postavení žadatele, resp. stavebníka, nerozhoduje s odkazem na ust. § 73 odst. 2 správního řádu a § 2 odst. 2 písm. c) stavebního zákona. Vzhledem k tomu, že část práv má společnost PMS, bude účastníkem těchto smluvních vztahů, popř. HHOL bude muset jinak prokazatelně doložit SmOl to, že je oprávněna převést tato práva samostatně. Toto bude i nadále předmětem dalších jednání, když doposud toto nebylo ze strany HHOL doloženo přes opakované žádosti SmOl.
Co se týká ceny projektů, jako nedílné části nabízeného souboru, po řadě jednání a úvah s přihlédnutím k předloženému znaleckému posudku od protistrany a při rámcových znalostech cen jiných projektů, je navrhováno, aniž by došlo k ocenění znaleckým posudkem, že kupní cena za tuto část souboru bude maximálně 5,2 mil. Kč + DPH dle předpisů, a to mimo jiné s ohledem na pouze částečnou využitelnost nabízených projektů pro SmOl a otázku jejich aktuálnosti do budoucna. Toto byl jeden z nejspornějších bodů jednání s protistranou. 
Z tohoto „ocenění“ a připočtení pak vychází i konečná cena za celý soubor, tj. 86,3 mil. Kč + DPH.
Pro další jednání byla uvážena i vyjádření kompetentních odborů a KMČ :
Vyjádření OKR: Z hlediska platného územního plánu jsou předmětné pozemky součástí stabilizované plochy 05/039S veřejného vybavení s max. výškou zástavby 15/15 m a solitérním typem struktury zástavby. Na část pozemku parc.č. 449/3 současně zasahuje stabilizovaná plocha 05/040S veřejných prostranství. V rámci koncepce dopravy se v ploše 05/039S vymezuje koncepční prvek DK-11: objekt nebo plocha statické dopravy u ulice Legionářské a dále je plochou 05/039S vedeno pěší propojení. V požadavcích na ochranu a rozvoj hodnot Lokality 05 (Legionářská, Šibeník a Hejčín) je na ploše 05/039S stanoveno:
- vybudovat objekt statické dopravy v prostoru ulice Legionářské severně od ulice Studentské (DK-11), rozvíjet propojení ul. Brožíkovy a Legionářské minimálně formou pasáže,

- chránit a posilovat sportovní charakter lokality celoměstského charakteru podél ulice Legionářské,

- zachovat pěší propojení mezi ulicí Brožíkovou a Legionářskou (za zimním stadionem).

Předmětné pozemky jsou dále součástí záměru na výstavbu Multifunkční haly, pro který bylo vydáno územní rozhodnutí č. 2/2013 ze dne 8.1.2013 pod č.j. SMOL/002270/2013/OS/US/Zb. Dále upozorňujeme na skutečnost, že v rámci Souboru změn změn č. I.A.1 Územního plánu Olomouc je řešeno zvýšení maximální výšky na 20/20m, a to na části plochy 5/039S zahrnující velkou halu, pasáž mezi velkou a malou halou, přístavbu na východní straně malé haly, parkovací dům a stávající Slovanský dům. Uvedený soubor změn byl projednán a je připraven k vydání na jednání zastupitelstva dne 12. 6. 2017. Vzhledem k tomu, že nabízené pozemky jsou součástí lokality, umístěné v atraktivní části města zahrnující i veřejné prostranství, ve které je v souladu s požadavky na ochranu a rozvoj hodnot územním rozhodnutím prověřeno umístění Multifunkční haly, jako objektu celoměstského významu v rámci plochy 05/039S veřejného vybavení a lze výkup pozemků parc. č. 895/3, parc. č. 1940, parc. č. 2002, parc. č. 1290, parc. č. 449/2, parc. č. 449/3, parc. č. 449/31, parc. č. 449/37 a parc. č. 449/40, vše v k. ú. Nová Ulice, doporučit.
Vyjádření OI: Dotčené pozemky s popisem majetkoprávních vztahů, jak je uvádíte v přehledu, jsou potřebné pro další činnost potenciálního investora v lokalitě. O majetkoprávní řešení některých pozemků se pokusil odbor investic již při přípravě projektových dokumentací od r. 2014, konkrétně investičních akcí "Legionářská-Studentská, rekonstrukce komunikace" a "Legionářská-Brožíkova". K těmto akcím odbor investic zajistil pravomocná územní rozhodnutí s platností do 7. 3. 2021 a 19. 1. 2018. V průběhu zpracování projektových dokumentací pro stavební povolení se odbor investic pokusil řešit i pozemky dnes Hokejové Haly, a.s., kdy jsme však byli odborem majetkoprávním ve své činnosti zastaveni s tím, že majetkoprávní odbor bude řešit problematiku všech okolních pozemků komplexně. Dále tedy odbor investic majetkoprávní problematiku pro výše uvedené projekty nemohl řešit. Nabídka společnosti Hokejové haly Olomouc, a.s. je zdá se komplexní a je v kompetenci vedení města, nikoli odboru investic, kdy dle našich informací bylo s touto nabídkou vedení města seznámeno, a dále ji zvážit a na úrovni zastupitelstva tuto pro město strategickou záležitost projednat a rozhodnout.

Vyjádření OVVI: Představitelé statutárního města Olomouce již od roku 2004, kdy město získalo do svého majetku velkou hokejovou halu, usilovali a usilují o to, aby město vlastnilo i zbytek nemovitostí, jež jsou nezbytně nutné k bezproblémovému provozu zimního stadionu. Vítáme tedy návrh Hokejová hala Olomouc a.s. a současně doporučujeme odboru majetkoprávnímu zahájit v co nejkratší době jednání se současným majitelem o odkupu a o výši prodejní ceny za uvedené nemovitosti. Podstatnou skutečností odůvodňující tento krok je fakt, že zimní stadion nelze řádně užívat bez současného užívání pozemků a zařízení, jež jsou ve vlastnictví Hokejová hala Olomouc a.s. Doposud byly využívány k provozu ZS pouze některé hlavní součásti majetku HHOl a.s., a to strojovna chlazení (zde je umístěna i trafostanice s vysoko a nízkonapěťovou rozvodnou) a pozemky těsně přilehlé k velké hale ZS. V souvislosti s dlouhodobým záměrem města Olomouce rekonstruovat a zprovoznit malou a velkou hokejovou halu jako jeden funkční celek a pozemky, na nichž se v minulosti nacházel dřevěný domek a tenisové kurty, které by chtělo město využít v rámci řešení statické dopravy v této lokalitě jako parkoviště (přičemž tento záměr je v souladu s Územním plánem města a byl navržen odborem koncepce a rozvoje, Magistrátu města Olomouce), doporučujeme tedy i odkup městem doposud nevyužívaných pozemků a nemovitostí, tak, jak jsou nabízeny jejich vlastníkem Hokejová hala Olomouc a.s.

Vyjádření KMČ: Komise v minulosti dlouhodobě podporovala myšlenku zachování zimního stadionu v centru města a podporu unikátního pásu sportovišť, který se táhne od ZS až na Lazce k dostihovému centru. Jednoznačně komise podporuje koupi pozemků, které se nacházejí pod stavbou ZS, která je ve vlastnictví města, a koupi pozemků, které jsou pro její chod nezbytné a dnes je město užívá (strojovna se zařízením, okolní parkoviště aj.). Co se týče ostatních nemovitostí souhlasíme s koupí za předpokladu, že má RMO jasno v tom, co s celým areálem, v jakých etapách a s jakým cílem chce dělat. Je-li například shoda na jejich částečném zastavění v lokalitě potřebným parkovacím domem, na zprovoznění malé haly pro bruslení veřejnosti a "hobíků" či na propojení areálu ZS a plaveckého bazénu, jsme pro. Nebylo by šťastné kupovat druhé jmenované pozemky bez jasného záměru a začít znovu spekulovat například o stavbě hokejové haly na jiném místě. Pochopitelně zůstává zřejmě stále otevřena otázka kupní ceny, kdy se historicky odhady znalců obou stran diametrálně různily. K této věci se nevyjadřujeme a věříme, že se v tomto podaří nalézt akceptovatelný kompromis.  
V uplynulých měsících v návaznosti na shora uvedené ve snaze tuto problematiku po letech dořešit proběhla celá řada jednání a korespondence mezi SmOl a HHOL ve snaze najít určitý kompromis, naposled se konalo jednání dne 9.8.2017 za přítomnosti všech předkladatelů a zpracovatelů, popř. jejich zástupců, tohoto materiálu svolané primátorem SmOl, jehož výstupem jsou možné kompromisní podmínky pro uzavření smlouvy pro nabytí nabízeného souboru SmOl, jak byly předloženy na jednání RMO 15.8.2017, konkrétně se jedná o parametry:
· kupní cena za celý soubor bude maximálně 86.300.000,- Kč + DPH  (81,1 mil. Kč +  5,2 mil. Kč + DPH ve výši 8.128.404,- Kč). 
· kupní cena bude uhrazena na základě faktury do 14-ti dnů od doručení výpisu z katastru, ze kterého bude zřejmé nabytí vlastnických práv SmOl vkladem práv do katastru nemovitostí

· návrh na vklad od katastru bude podán k 1.3.2018 (termín k nabytí vlastnických práv je dán potřebou schvalovacích procesů na straně SmOl a dále možnostmi zajištění prostředků pro úhradu kupní ceny ze strany SmOl, když protistrana nepřistoupila na splátky a navíc trvala na tom, že do úhrady celé kupní ceny v případě splátek nedojde ke změně vlastnictví na SmOl)

· období do 1.3.2018 bude řešeno prodloužením nájemní smlouvy s HHOL do 28.2.2018

· součástí převodu bude i převod práv k projektům a souvisejícím správním rozhodnutím.

RMO dne 15. 8. 2017 po projednání a diskusi vzala na vědomí důvodovou zprávu obsahující základní smluvní parametry kupní smlouvy a schválila uzavření dodatku k nájemní smlouvě prodlužující nájem až do 28.2.2018. 

Po jednání RMO 15. 8. 2017 a 29. 8. 2017 došlo i k dalším jednáním s HHOL a k přípravě kupní smlouvy a smlouvy o postoupení licence, práv a povinností z územního rozhodnutí a ze stavebního povolení, když v rámci přípravy jsou podrobněji rozpracovávána smluvní ujednání, avšak ještě příprava smlouvy vyžaduje další jednání a přípravy, zejména pak v návaznosti na poskytnutí vyžádaných podkladů od protistrany souvisejících zejména s problematikou postoupení licence, práv a povinností z územního rozhodnutí a ze stavebního povolení tak, aby mohlo SMOl v budoucnu plně disponovat s nově nabytým majetkem.
RMO doporučuje ZMO vzít na vědomí předloženou důvodovou zprávu.

RMO doporučuje ZMO schválit záměr nabytí souboru nemovitých věcí a movitých věcí, to vše se všemi součástmi a příslušenstvím, projektových dokumentací a práv k duševnímu vlastnictví k projektovým dokumentacím a práv a povinností ze správních rozhodnutí, vše dle důvodové zprávy.

RMO doporučuje ZMO uložit náměstku primátora JUDr. Martinu Majorovi, MBA zajistit alokaci částky ve výši kupní ceny dle důvodové zprávy v návrhu rozpočtu pro rok 2018.

RMO doporučuje ZMO uložit Radě města Olomouce předložit na nejbližší zasedání ZMO znění kupní smlouvy a smlouvy o postoupení licence, práv a povinností ze správních rozhodnutí. 
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