Důvodová zpráva

(ZMO 14. 5. 2007)

Návrh Zadání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc

1. Průběh projednání

Pořízení souboru změn č. XVII ÚPnSÚ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 11. 12. 2006. Současně bylo OKR uloženo pro uvedené změny zahájit pořízení. 
Dle nového stavebního zákona s pořizovatelem územně plánovací dokumentace spolupracuje určený zastupitel. Zastupitelstvo určí tohoto zastupitele zpravidla při schválení pořízení územně plánovací dokumentace. Vzhledem k tomu, že pořízení Souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc bylo schváleno ještě dle starého stavebního zákona, nebyl tento zastupitel určen a tuto funkci plnil pan primátor Martin Novotný. Součástí usnesení pro ZMO je tedy i určení zastupitele pro další spolupráci na pořízení Souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc. Na jednání ZMO dne 14.5. 2007 je předkládán projednaný návrh zadání, který je upraven na základě uplatněných požadavků a podnětů ve spolupráci s určeným zastupitelem (§ 47, odst. (4) stavebního zákona). 
Dne 8. 2. 2007 bylo zahájeno veřejné projednání „návrhu Zadání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s § 47, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon). Oznámení o projednávání zadání bylo vyvěšeno na úřední desce a internetových stránkách MmOl. Oznámení o projednávání obdrželo 21 DO (dotčených orgánů), 19 sousedních územních obvodů, 17 institucí a správců sítí a 12 příslušných komisí městských částí. 

Návrh zadání byl vyvěšen do 9. 3. 2007. Do tohoto data mohl každý k projednávanému návrhu zadání uplatnit podněty. Do 30 dnů od obdržení návrhu zadání mohly KÚOK a DO uplatnit své požadavky, ve stejné lhůtě mohly uplatnit své podněty i sousední obce. OKR ve stanovené lhůtě obdržel 17 stanovisek DO, 2 podnětů organizací, 1 podnět správce sítí.
2. Vyhodnocení projednání 

Všechna podaná stanoviska a podněty k návrhu Zadání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc, včetně doporučení pro úpravu návrhu zadání, byly zpracovány v tabulkové podobě a jsou obsahem příloh č. 2 a 3 důvodové zprávy. Vlastní návrh zadání byl upraven dle požadavků DO. Upravený text je v zadání psán kurzívou a podtržen.

Návrh zadání byl ve dnech 12.2., 26.3. a 23.4.2007 projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování. Po projednání předloženého materiálu komise doporučuje pokračovat v dílčích změnách č. XVII/1, 2, 5, 6, 7, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 18, 20, 22, 23, 24, 25. 

Komise doporučuje podmínit výstavbu zpracováním územní studie při pořizování změn v lokalitě XVII/10 Slavonín, „Za Sokolovnou“. Doporučení je zapracováno do textu zadání.
Komise doporučuje u lokality XVII/3 Nová Ulice, Mošnerova posoudit možnost posunutí trasy propojení a nesouhlasí s úplným zrušením komunikačního propojení.
Komise nedoporučuje pokračovat v pořizování dílčích změn XVII/ 8, 9 Řepčín, Studánky a 17 Holice Lipenská „fort č. V“, komerce. 

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 47, odst. (5), stavebního zákona.

3. Další postup

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání návrhu Zadání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s právními předpisy, schválit Zadání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude zpracován odborně způsobilou firmou Návrh souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven obvyklým způsobem v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení: návrh Zadání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc (vč. výkr. limitů)
Příloha důvodové zprávy:

1. Schéma lokalit souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc černobílé 
(barevná prezentace je součástí přiloženého CD ROM)
2. Vyhodnocení stanovisek DO (tabulky)

3. Vyhodnocení připomínek (tabulky)

