návrh  zadání

Souboru změn č.  XVII ÚPnSÚ Olomouc
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Zpracováno dle přílohy č. 6 vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Magistrát města Olomouce

Odbor koncepce a rozvoje

duben 2007

Úvod

V souladu s § 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), odbor koncepce a rozvoje jako orgán územního plánování a pořizovatel územně plánovací dokumentace soustavně sleduje vývoj v území a změny podmínek, na základě kterých byla územně plánovací dokumentace schválena, resp. vydána. 

Důvodem pro pořízení Souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc je ukončení dosavadního způsobu využití území (pozemků), změna názoru na využití území z hlediska záměrů vlastníků objektů a pozemků a pořizovatele. 

Pořízení Souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 11. 12. 2006. 

Změny územního plánu sídelního útvaru budou nadále pořizovány podle ustanovení zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), a ustanovení vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Návrh zadání uvedeného souboru změn je sestaven dle základního obsahu zadání, který je uveden v příloze č. 6 citované vyhlášky. Součástí návrhu zadání je i výkres limitů využití území.

Návrh zadání

souboru změn č. XVII Územního plánu sídelního útvaru Olomouc

a. Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů

Návrhy na pořízení jednotlivých změn v území se nedotýkají republikových priorit vyplývajících ze schválené politiky územního rozvoje. 

Z nadřazené územně plánovací dokumentace VÚC ani z projednávaného konceptu řešení územního plánu velkého územního celku Olomouckého kraje, který splňuje požadavky na návrh Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, ani z hodnocení dalších širších vztahů žádné požadavky pro řešení předkládaných návrhů na jednotlivé změny využití území nevyplývají.

b. Požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů

Územně analytické podklady nejsou dosud zpracovány, omezení pro využitelnost území definují limity využití území, vyplývající ze zákonů a správních rozhodnutí (výkres limitů je v příloze návrhu zadání).

· Rozšíření ochranného pásma kolem kulturních památek areálu Chrámu navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku a areálu národní kulturní památky bývalého premonstrátského kláštera Hradisko

· Záplavové území řeky Moravy

· Ochranné pásmo městské památkové rezervace

· Chráněná oblast přirozené akumulace vod (CHOPAV) - Kvartér řeky Moravy

· Chráněné území výhradního ložiska cihlářské suroviny v k.ú. Nová Ulice a Slavonín

· Územní systém ekologické stability dle platného územního plánu

· Ochranné pásmo dráhy

· Střediskový heliport ÚZS – LZS a ochranná pásma

· Městské letiště Neředín – Dlouhé díly a ochranná pásma

· Navržené veřejné mezinárodní letiště Neředín - Trávníky (s výhledovým záměrem na rozšíření - délka dráhy 2 km) a ochranná pásma

· Ochranná pásma technické infrastruktury, vč. ochranných pásem radioreléových spojů a podzemních telekomunikačních vedení provozovaných AČR
· Ochranná pásma vodních zdrojů

· Plochy vojenského zájmu

c. Požadavky na rozvoj obce

Řešením změn zachovat schválenou koncepci pro rozvoj města ve všech jeho oblastech. 

Zhodnotit, zda navrhované změny nebudou mít negativní vliv na ekologické, sociální a ekonomické aspekty územního plánu. Ve vazbách a vzájemných souvislostech zachovat dosažené vyváženosti a vzájemného souladu v území.

Posoudit, zda návrhem změn bude dodržena základní struktura daného území s cílem zachovat kulturní a historické charakteristiky města.

Při návrhu změn brát zřetel na specifičnost území a přitom vycházet z jeho přírodních, kulturních a sociálních hodnot, jakož i dalších jeho vlastností a podmínek, při respektování limitů využití území.

Zhodnotit navrhované změny z hlediska jejich možného nadmístního významu a zkoordinovat je s celkovou koncepcí územního plánu.

d. Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci uspořádání krajiny)

Posoudit navrhované změny, včetně jejich dopadu, ve vztahu k okolnímu nezastavitelnému, současně zastavěnému a zastavitelnému území. Navrhnout taková uspořádání, vč. výškového omezení, aby byla zachována základní charakteristika dané lokality, resp. městské části, při respektování koncepce územního plánu.

XVII/1 – Droždín, lokalita „U Studánek“, jihozápadní svahy Sv. Kopečka,

úprava funkčního regulativu typu ZKH 

V rámci nezastavitelného území krajinné zeleně, vymezené pro funkční typ „ZKH“ 1123 – zelený horizont s památkovou ochranou bude prověřena možnost realizace přípojek vybraných inženýrských sítí k jednotlivým pozemkům v urbanistické ploše. 

Lokalita se nachází na jihozápadních svazích Svatého Kopečka pod kostelem Navštívení Panny Marie. Jedná se o území v rámci ochranného pásma kulturních památek.

XVII/2 – Nová Ulice, Slavonín, lokalita „Cihelny“, Balcárkova ulice,

využití území po ukončení těžby

Předmětem projednání je funkční plocha VP 264 – výroba průmyslová, kde po ukončení těžby cihlářské hlíny a výroby cihlářských produktů, je nutno prověřit možnosti využití území dobývacího prostoru a chráněné území ložiska a stanovit jejich budoucí využití. 

Lokalita leží v západní části města v závěru ulice Balcárkovy, ve vazbě na otevřenou krajinu, v dosahu „západní tangenty“. 

XVII/3 – Nová Ulice, lokalita ulic Mošnerova a Hněvotínská,

zrušení komunikačního propojení

Předmětem projednání je posouzení navrhovaného zrušení nebo nového řešení komunikačního propojení ulice Mošnerovy s Hněvotínskou. Jedná se o veřejně prospěšnou stavbu pod č. 61. 

Lokalita se nachází v západní části města v bývalém vojenském areálu. Jedná se o propojení procházející mezi plochami BO 259 a BO 288 – bydlení všeobecné.

XVII/5 – Klášterní Hradisko, lokalita na ulici Černá cesta, bydlení

Část urbanistické plochy veřejné vybavenosti s funkčním typem OS – školství je navrhována na změnu pro bydlení. 

Lokalita leží ve vnitřní části městské zástavby nedaleko nábřeží řeky Moravy na rozhraní plochy bydlení - BO 50 a OS 51 – školství.

XVII/6 – Holice, lokalita na ulici Partyzánská, bydlení a doprava

V území, kde je plocha městské zeleně ZP 3117 – plochy parků a parkových úprav a komunikace zahrnutá do veřejně prospěšných staveb – VPS č. 48 je navrhováno využití pro bydlení. 

Lokalita se nachází na jihovýchodním okraji zástavby městské části Holice při Keplerově ulici, která je komunikačním napojením městské části na Přerovskou ulici.

XVII/7 – Slavonín, lokalita na ulici Jižní, vliv ploch SO na plochy BO

Předmětem projednání je prověření vhodnosti navrženého funkčního využití území s regulativem smíšené plochy SO 422 – obchod, bydlení, služby. 

Lokalita je v jižní části města na okraji zástavby městské části Slavonín. 

XVII/10 – Slavonín, lokalita „Za Sokolovnou“, bydlení

Předmětem projednání je návrh na změnu využití nezastavitelného území s funkčním typem ZPF – zemědělský půdní fond na zastavitelné území s funkčním typem BO – bydlení městské všeobecné nebo SO – obchod, bydlení, služby. 

Lokalita se nachází na jižním okraji zástavby městské části Slavonín. Navazuje na plochy BO – 415 bydlení městské všeobecné a BV – 1625 a 1708 bydlení předměstské.

XVII/11 – Olomouc - město, lokalita na ulici Wolkerově, komerce

Předmětem projednání je návrh na změnu využití současně zastavěného území s funkčním typem KK 336 – areály výroby a služeb na plochu s funkčním typem BO – bydlení městské nebo SO – obchod, bydlení, služby. 

Lokalita je v centrální poloze města při ulici Wolkerově. Ze severozápadní strany přiléhá k dráze ve směru do Náměšti na Hané. Jedná se o bývalý areál sladoven. 

XVII/12 – Povel, lokalita „Pazderna 1“, bydlení

XVII/13 – Povel, lokalita „Pazderna 2“, bydlení

Předmětem projednání je návrh na změnu využití zastavitelného území s funkčním typem KK 373 – areály výroby a služeb a dopravní plochy DS 587, 588 – statická doprava (parkoviště se záchytnou funkcí) na plochu s možností realizace výstavby bytových domů. 

Lokalita se nachází na jihu městské zástavby v blízkosti centrální části města na okraji sídliště při Brněnské ulici.

XVII/14 – Týneček, severní okraj městské části, doprava

V rámci změny ÚPnSÚ bude prověřeno komunikační napojení lokality „Opletinka“ a „Prostřední díl“, včetně umístění křižovatek a způsob rozšíření účelové komunikace do požadované šířky obslužné komunikace se zohledněním nutnosti zařazení uvedených komunikací do seznamu veřejně prospěšných staveb.

Jedná se o řešení dopravy v návaznosti na plochy BV 1053 a 1002z11 – bydlení předměstské.

XVII/15 – Hodolany, ulice Jeremenkova, komerce 

Předmětem projednání je návrh na změnu využití současně zastavěného území s funkčním typem ZP – zeleň parková na plochu s regulativem KK  – areály výroby a služeb nebo DS – statická doprava. 

Lokalita je v centrální městské poloze, přímo navazuje na přednádražní prostor. Pozemky sousedí s plochou KK 315.

XVII/17 – Holice, lokalita Lipenská „fort č. V“, komerce

Předmětem projednání je návrh na změnu využití nezastavitelného území s funkčním typem ZKV3105 – zeleň krajinná všeobecná na plochu s regulativem KA – administrativní, administrativně-obchodní a víceúčelové komplexy.

XVII/18 – Holice, lokalita Lipenská „fort č. V“, výroba, bydlení

Předmětem projednání je:

1. návrh na změnu využití nezastavitelného území s funkčním typem ZKV – zeleň krajinná všeobecná na urbanistickou plochu s regulativem VV - výroba, sklady, výrobní služby.

2. návrh na změnu využití nezastavitelného území s funkčním typem ZKV – zeleň krajinná všeobecná na urbanistickou plochu s možností realizovat objekty pro bydlení. 

Obě lokality jsou na východním okraji města při hlavním přivaděči od Lipníka. Jedná se o plochy v rámci pevnůstky „fort č. V“ a v návaznosti na průmyslovou plochu VV 665 – výroba, sklady, výrobní služby. 

XVII/20 – Holice, lokalita „Záhumenek“, zeleň

Předmětem projednání je návrh na změnu využití nezastavitelného území s funkčním typem ZPF – zemědělský půdní fond, orná půda na urbanistickou plochu s regulativem ZK – zeleň krajinná.

Lokalita je na jižním okraji města v závěru ulice Šlechtitelů u plochy KU 534 – výzkumné ústavy a v sousedství s dráhou ve směru na Přerov.

XVII/22 – Slavonín, lokalita „Pastviska“, bydlení

Předmětem projednání je návrh na změnu využití zastavitelného území s funkčním typem ZIR 466 - zahrádkářské osady na urbanistickou plochu s možností realizovat objekty pro bydlení.

Lokalita je v jižní části města na okraji zástavby městské části Slavonín. Z jižní strany sousedí s dráhou ve směru na Brno.

XVII/23 – Řepčín, lokalita „Kopaniny“, komerce se specifickou náplní

Předmětem projednání je návrh na změnu využití části nezastavitelného území s funkčním typem ZPF – zemědělský půdní fond, orná půda (s výhledem na KJ) a zastavitelného území s funkčním typem VZ – zemědělská výroba na urbanistickou plochu s možností realizace jezdeckého areálu.

Lokalita se nachází v severní části města při komunikaci II. třídy do Křelova. 

XVII/24 – Nemilany, „U černé cesty“, bydlení 

Předmětem projednání je návrh na změnu využití nezastavitelného území s funkčním typem ZPF – zemědělský půdní fond, orná půda, na urbanistickou plochu s možností realizace objektů pro bydlení.

Lokalita leží v jižnní části města na severním okraji městské části Nemilany, v návaznosti na plochy BV 430 a 1698 – bydlení předměstské a ZIR 1721 – zeleň zahrádkářských osad.

XVII/25 – Neředín, „ul. Okružní“, bydlení

Předmětem projednání je návrh na změnu využití zastavitelného území s funkčním typem KS 252 - sportovní a rekreační areály na urbanistickou plochu s možností realizace objektů pro bydlení.

Lokalita je západně od ulice Okružní a navazuje na plochy BIN 244 – bydlení čisté nízkopodlažní a OZ 247 - zdravotnictví.

e. Požadavky na řešení veřejné infrastruktury

Doprava:

V rámci zpracování souboru změn bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokalit odpovídající této nově navrhovaným funkcím. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS. V případě změn zastavitelného území budou respektovány příslušná ustanovení zákona č. 13/1998 Sb., v platném znění.
Technická infrastruktura:

Projektant posoudí rozsah nově navrhovaného využití území s ohledem na technickou infrastrukturu. Musí být stanoveny nároky na potřebu energií, vody (včetně protipožárního zabezpečení) a odkanalizování. Budou navrženy trasy nových inženýrských sítí, včetně specifikace podmínek pro využití stávajících inženýrských sítí. Za tím účelem projektant provede průzkum existence stávajících inženýrských sítí, zjistí jejich technický stav a kapacitní možnosti a bude stanoven rozsah případných rekonstrukcí. Pokud trasy stávajících inženýrských sítí budou bránit využití území, budou navrženy přeložky. 

Budou respektována ochranná pásma zařízení technického vybavení stanovená právními předpisy.

Nově navržená zařízení technické vybavenosti budou zařazena do seznamu veřejně prospěšných staveb včetně doplnění příslušné výkresové dokumentace.

Projektant upraví, doplní, popř. zpracuje nové tabulky rozvojových ploch se specifikací řešení technického vybavení (Zásobování elektrickou energií, vodou, plynem, teplem a odkanalizování). Nakládání s odpady bude navrženo v souladu se schválenou koncepcí města. 

Zvláštní požadavky: Bude uvedeno, jakým způsobem bude zajištěno nezhoršení odtokových poměrů v dané lokalitě, dešťové vody budou v maximální možné míře uváděny do vsaku, nebo zdrženy. Dle místních podmínek bude řešena problematika extravilánových vod.
Zeleň a krajina:

Budou respektována ustanovení a ochranná pásma vyplývající ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny.

f. Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území

Při zpracování dokumentace změny projektant provede vlastní průzkumy a rozbory území a zjištěné výsledky použije v souladu s urbanistickými zásadami při zpracování návrhu řešení.

V rámci hodnocení ploch řešených lokalit z hlediska nové využitelnosti budou především respektovány hodnoty uvedené v následující tabulce:

	Označení dílčí změny XVII/
	Charakteristika hodnot pro lokalitu

	1
	Zelený horizont je součástí krajinné historické kompozice mezi národní kulturní památkou Klášterní Hradisko a poutním chrámem Navštívení Panny Marie na Sv. Kopečku. Veškeré navrhované změny v lokalitě by neměli narušit charakter zóny zeleného horizontu. 

	2
	Vazba na krajinu a zastavěné obytné území. Dominantní hodnotou řešeného území je kvalita biologická. V poloze lokality na návětrné straně západního okraje zastavěného území města je možno dokladovat nejkvalitnější parametry čistoty ovzduší. Respektovat blízkost nemovité kulturní památky - pevnůstky „fort č. XIII - Nová Ulice“.

	5
	Měřítko stávajících objektů pro bytovou zástavbu. 

	10
	Měřítko zástavby, vazba na stávající zástavbu

	11
	Vazba na centrum, městské parky, tzv. „rozšířené centrum“, pohledově exponované, z památkových hledisek respektovat výškovou hladinu i charakter okolní zástavby.

	12, 13
	Pohledově exponovaná lokalita, volit úměrné měřítko zástavby

	17, 18
	Pohledově exponovaná lokalita, volit úměrné měřítko zástavby, vazba na krajinu

	20
	Krajinný ráz

	22
	Měřítko zástavby

	23
	Krajinný ráz

	24
	Měřítko a vazba na stávající zástavbu

	25
	Měřítko zástavby, vazba na krajinu


g. Požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace

V rámci navrhovaného souboru změn nedojde k  asanačním zásahům z hlediska veřejných zájmů, pokud budou vyčleněny v rámci změny ÚPnSÚ veřejně prospěšné stavby nebo veřejně prospěšná opatření, bude projektantem zohledněno.

Územní systém ekologické stability bude respektován.

h. Další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (například požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy)

Projektant posoudí návrh řešení změny z hlediska případných rizik zátěží ŽP (včetně hledisek ochrany zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací), tedy z hlediska ochrany životního prostředí a vytváření zdravých životních podmínek. Součástí návrhu řešení změny bude vyhodnocení kvality ovzduší a zapracování schválených krajských a místních programů snižování emisí a programů zlepšování kvality ovzduší včetně vyhodnocení z hlediska převládajících směrů větrů. 

Návrh řešení bude odpovídat požadavkům a ustanovením zákona 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů a nařízení vlády č. 502/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů. 

U nových rozvojových ploch – XVII/2, 6, 7, 10, 11, 12, 13, 18, 22, 24, 25, ve kterých je možná bytová výstavba, platí podmínka KHS o vyhodnocení vlivu hluku z provozu na plánovaných i stávajících komunikacích, komerčních a výrobních objektů, železničních tratí, leteckého provozu.

Budou respektovány požadavky vyplývající z ustanovení § 20 vyhlášky Ministerstva vnitra 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva, pro územní plán obce. Řešení ochrany obyvatelstva bude navazovat na stávající zabezpečení funkce ochrany obyvatelstva ve městě, musí splňovat požadavky a ustanovení předpisu CO o zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací, dle potřeby bude upravena Doložka civilní ochrany.

Budou respektovány vojenské objekty. 
Budou respektována rozhodnutí o územní ochraně prostoru výhradního ložiska cihlářské suroviny Olomouc – Nová Ulice a rozhodnutí o využití území – dobývací prostor stanovený na výše uvedeném ložisku.
Návrh změn bude respektovat stanovené záplavové území řeky Moravy a existující a navržená zařízení na ochranu území před povodněmi. Lokality XVII/5, 7, 10, 20, 22, 24 jsou v záplavovém území vodního toku Morava.
Při zpracování návrhu souboru změn se bude projektant řídit zásadami ochrany zemědělského půdního fondu (zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu). Během zpracování návrhu ÚPD bude problematika ochrany ZPF konzultována s MŽP. Bude provedeno vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a zpracováno zdůvodnění předkládaných požadavků dle navrhovaných dílčích změn ve smyslu ust. § 5, odst. 1, zákona č. 334/1992 Sb., vč. prokázání nemožnosti využití již vymezené zastavitelné plochy a potřeby vymezení nových zastavitelných ploch.
V návrhu souboru změn vyhodnotit předpokládané důsledky navrhovaného řešení na pozemky určené k plnění funkcí lesa.

V k.ú. Povel respektováno ochranné pásmo hydrologického vrtu VB 68, o poloměru 250 m.

i. Požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území

XVII/1 – Droždín, lokalita „U Studánek“, jihozápadní svahy Sv. Kopečka,

Nutno zvážit, zda podpora rekreační funkce, ke které dojde realizací vybraných inženýrských sítí, na pozemcích jihozápadních svahů nebude mít negativní vliv na ochranné pásmo památek a na funkci nezastavitelného území krajinné zeleně „ZKH“ – zelený horizont s památkovou ochranou. 

XVII/2 – Nová Ulice, Slavonín, lokalita „Cihelny“, Balcárkova ulice,

Návrh řešení bude respektovat navržené i výhledové funkční využití v navazujícím území, vč. stanovené rekultivace dobývacího prostoru dle rozhodnutí Báňského úřadu k povolení těžby a případného zabezpečení nevytěženého výhradního ložiska cihlářské suroviny. Sousedství s rychlostní komunikací a nemovitou kulturní památkou „fort č. XIII. 

XVII/3 – Nová Ulice, lokalita ulic Mošnerova a Hněvotínská

Posoudit vliv navrhovaného zrušení nebo přeřešení komunikačního propojení ulice Mošnerovy s Hněvotínskou na dopravní koncepci s vazbou na stávající i navržené navazující plochy. Sousedství s nemovitou kulturní památkou „fort Tabulový vrch“.
XVII/5 – Klášterní Hradisko, lokalita na ulici Černá cesta, bydlení

Předpokládá se, že změna nevyvolává střety zájmů ani problémy v území. Pozemky jsou v záplavovém území řeky Moravy.

XVII/6 – Holice, lokalita na ulici Partyzánská, bydlení a doprava

Nutno posoudit zda změna nebude mít negativní vliv na dopravní řešení. U předmětné lokality dojde ke zvýšení četnosti dopravy po dostavbě rozvojové plochy pro bydlení. Může dojít ke střetu z hlediska hlukové zátěže na budoucí bytovou výstavbu. Lokalitou jsou vedeny sítě SETUZY - 2x užitkový vodovod a kanalizace.

XVII/7 – Slavonín, lokalita na ulici Jižní, vliv ploch SO na plochy BO

Střety zájmů a problémy v území vyvolává intenzita využití nevelkého obchodně skladového areálu využívaného, na rozdíl od doby schválení územního plánu v roce 1998, subjekty, které jsou v pronájmu. Pozemky jsou v záplavovém území řeky Moravy. V návrhu územního plánu se počítá s prodloužením komunikace Schweitzerovy ulice a ve výhledu s prodloužením tramvajové trati.

XVII/10 – Slavonín, lokalita „Za Sokolovnou“, bydlení

Nutno vyhodnotit a odůvodnit potřebu záboru zemědělského půdního fondu. Lokalita Za sokolovnou je v záplavovém území řeky Moravy.

XVII/11 – Olomouc - město, lokalita na ulici Wolkerově, komerce

Střet zájmů a problémy v území vyvolá koncentrace bydlení a komerčních aktivit a vysoká intenzita využití bývalé sladovny, u které nebyl důvod vytvářet odpovídající zázemí. Nutno řešit odpovídající dopravní napojení. Pro funkci bydlení zde bude výrazným limitem blízkost dráhy. Typická lokalita „brownfield“ – zátěž území stavbou průmyslového charakteru bez přímé možnosti jiného využití. 
XVII/12 – Povel, lokalita „Pazderna 1“, bydlení

XVII/13 – Povel, lokalita „Pazderna 2“, bydlení

U lokalit 12, 13 může dojít ke střetu z hlediska hlukové zátěže na budoucí bytovou výstavbu. 

XVII/14 – Týneček, severní okraj městské části, doprava

Lokalita je v ochranném pásmu vodního zdroje II. stupně. 

XVII/15 – Hodolany, ulice Jeremenkova, komerce 

Předpokládá se, že změny v lokalitách nevyvolávají střety zájmů ani problémy v území.

XVII/17 – Holice, lokalita „fort č. V.“, komerce

XVII/18 – Holice, lokalita „fort č. V.“, výroba, bydlení

Problémem v území je široké spektrum funkcí navrhovaných a současných (od průmyslu přes komerci a bydlení po krajinnou zeleň) na malé ploše bývalé pevnůstky „fortu č.V“. Při severní, jižní a východní straně lokality jsou vedeny inženýrské sítě. Z původního fortu (z období 60 let 19. stol.) jsou zachovány již jen části valů a tzv. gladis – předpolí. Nutno vyhodnotit a odůvodnit potřebu záboru zemědělského půdního fondu.
XVII/20 – Holice, lokalita „Záhumenek“, zeleň

Předpokládá se, že změna nevyvolává střety zájmů ani problémy v území. Změnou dojde k posílení funkce zeleně a podpoře tzv. „jižního zeleného klínu“. Pozemky jsou v záplavovém území řeky Moravy. 

XVII/22 – Slavonín, lokalita „Pastviska“, bydlení

Lokalita Pastviska je v záplavovém území řeky Moravy.

XVII/23 – Řepčín, lokalita „Kopaniny“, komerce se specifickou náplní

Předpokládá se, že změna nevyvolává střety zájmů ani problémy v území. Nutno respektovat navrženou trasu severního spoje v jižní části lokality. Lokalitou jsou vedeny inženýrské sítě – plyn a VN 22kV. Nutno vyhodnotit a odůvodnit případnou potřebu záboru zemědělského půdního fondu.
XVII/24 – Nemilany, „U černé cesty“, bydlení 

Nutno vyhodnotit a odůvodnit potřebu záboru zemědělského půdního fondu. Pozemky jsou v záplavovém území řeky Moravy.

XVII/25 – Neředín, „ul. Okružní“, bydlení

Předpokládá se, že změna nevyvolává střety zájmů ani problémy v území. Limitem pro bytovou výstavbu může být blízkost heliportu letecké záchranné služby.

j. Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose

V rámci souboru změn dojde k rozšíření zastavitelného území. 

Lokality souboru změn doplňují stávající strukturu města.

k. Požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií

Na plochu lokality XVII/2 – Nová Ulice, Slavonín, „Cihelny“, jedná se o dobývací prostor cihlářské hlíny a navazující pozemky, bude zpracovaná územní studie, která bude podkladem i pro zpracování návrhu změny územního plánu. 

Pro lokalitu XVII/3 Nová Ulice, Mošnerova bude zpracován územně plánovací podklad (odborný analytický materiál) posuzující všechny aspekty navrženého dopravního propojení a hodnotící vliv jeho případného vypuštění z ÚPD. Projektant zapracuje do změny závěry tohoto materiálu.

U lokality XVII/6 Holice, Partyzánská bude případná změna dopravního napojení provedena na základě zpracovaného územně plánovacího podkladu řešícího možnosti jiného variantního napojení.
Pro lokalitu XVII/10 Slavonín, „Za Sokolovnou“ bude zpracována územní studie, jako podklad pro rozhodování v území.
l. Požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem

Takové požadavky nejsou.

m. Požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast

Dle stanoviska Krajského úřadu Olomouckého kraje, ze dne 13.3. 2007, návrh zadání souboru změn č. XVII územního plánu sídelního útvaru Olomouc není nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí. Současně Krajský úřad Olomouckého kraje vydal stanovisko, že záměr na změny nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.

n. Případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant

Vzhledem k tomu, že změny nebudou řešeny variantně, příslušný DO nepožaduje posouzení změny z hlediska vlivů na životní prostředí a byl vyloučen významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast, požadavek na zpracování konceptu není uplatněn.

Pro zpracování a projednání bude využito § 55, odst. (2), zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, který platí od 1.1.2007 a dle kterého musí být pořízení změny dokončeno.

o. Požadavky na uspořádání obsahu konceptu a návrhu změny územního plánu a na uspořádání obsahu jejich odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení

Z hlediska funkční regulace uspořádání území bude použit systém funkcí a funkčních typů z platného ÚPnSÚ Olomouc. 

Výkresová část řešení návrhu souboru změn bude zpracována v měřítku 1 : 5 000. Pro účely projednání návrhu (dle § 50) bude dokumentace odevzdána ve dvou vyhotoveních. V případě, že bude nutno dokumentaci upravit pro projednání (dle § 52), bude upravený návrh odevzdán rovněž ve dvou vyhotoveních. Návrh upravený dle výsledků projednání (viz § 53) bude odevzdán pro vydání (§ 54) v počtu čtyř paré a v digitální podobě na CD.

Dokumentace souboru změn územního plánu bude členěna v souladu s vyhláškou Ministerstva pro místní rozvoj č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti do dvou oddílů a to:

I – Návrh souboru změn územního plánu

Obsah textové části návrhu souboru změn územního plánu bude odpovídat přiměřeně rozsahu daném v příloze č. 7 vyhlášky 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, část I. dle odst. (1) pís.  a) - i), případně odst. (2) pís.  a) – f).

grafická část změny územního plánu bude obsahovat:

I/1
Výkres základního členění území

I/2
Hlavní výkres urbanistické koncepce, event. koncepce uspořádání krajiny

I/3
Hlavní výkres koncepce dopravy 

I/4
Hlavní výkres koncepce technické infrastruktury

I/5
Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací

II – Odůvodnění návrhu souboru změn územního plánu

Obsah textové části odůvodnění návrhu souboru změn územního plánu bude odpovídat přiměřeně rozsahu daném v příloze č. 7 vyhlášky 500/2006 Sb., (bod a-e)

grafická část odůvodnění návrhu souboru změn územního plánu bude obsahovat:

II/1
Koordinační výkres

II/2
Výkres předpokládaného záboru půdního fondu
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