Důvodová zpráva

(ZMO 28.4.2008)

Schválení Zadání souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc

Přílohou této důvodové zprávy je návrh materiálu , ve kterém se předkládá projednaný Návrh zadání souboru změn  č. XIX ÚPnSÚ Olomouc ke schválení. Projednávaný návrh předmětného zadání se týká 25 dílčích změn, je  upravený ve spolupráci s určeným zastupitelem - panem primátorem Martinem Novotným,  (§ 47, odst. 4 stavebního zákona) na základě uplatněných požadavků dotčených orgánů, Krajského úřadu Olomouckého kraje,  podnětů sousedních obcí a ostatních připomínek. (Poslední úprava - vypuštění 1 dílčí změny - proběhla po jednání RMO dne 8.4.2008). Upravený text je v zadání psán kurzívou. 
1. Průběh projednání návrhu zadání

V lednu t.r. zpracoval OKR  návrh zadání souboru změn č.XIX územního plánu sídelního útvaru Olomouc. Pořizování změn probíhá v souladu s  platnými právními předpisy, tzn. se Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. O územním plánování  a stavebním řádu a Vyhláškou č.500/2006  O územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Dne 3.3.2008 bylo zahájeno projednání „Návrhu zadání souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s výše uvedenou legislativou. Zahájení projednávání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou na úřední desce.  Návrh zadání včetně schema lokalizace dílčích změn v rámci území města  byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje MmOl po dobu 30 dnů, tedy v době od 3.3. do 1.4. 2008. 

V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Oznámení o projednávání Návrhu zadání včetně textů a grafické přílohy obdrželo 18 dotčených orgánů (dále DO), Krajský úřad Olomouckého kraje (dále KÚOK),  19 sousedních obcí, 19 institucí a správců sítí a  17 příslušných komisí městských částí. 

Do 30 dnů od obdržení návrhu zadání mohly dotčené orgány a krajský úřad uplatnit u pořizovatele své požadavky na obsah územně plánovací dokumentace, vyplývající ze zvláštních právních předpisů, a požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu nebo jeho změn na životní prostředí včetně jeho obsahu a rozsahu podle zvláštního právního  předpisu, ve stejné lhůtě mohou uplatnit u pořizovatele své podněty i sousední obce. 

Projednání „Návrhu zadání souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc“ bylo tedy ukončeno datem 1.4.2008.

V rámci projednávání Návrhu zadání obdržel OKR celkem 26 stanovisek, z toho od DO 12,  9 od ostatních subjektů, obeslané sousední obce žádné podněty neuplatnily, 5 občanů podalo k projednávanému návrhu zadání připomínky. 

2.
Vyhodnocení procesu projednávání 

Všechny podané požadavky, podněty a připomínky k návrhu zadání souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc byly prověřeny a zpracovány v tabulkové podobě včetně doporučení řešení úpravy návrhu zadání. Projednaný návrh zadání byl na základě toho a ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven. 

Z vyhodnocení projednání vyplynulo, že zásadní požadavky se týkají ochrany zemědělského půdního fondu (Ministerstvo ŽP) a dále úprav a doplnění stávajícího systému dopravní obsluhy řešeného území (Ministerstvo dopravy a Ředitelství silnic a dálnic).

Tabulky s vyhodnocením požadavků, podnětů a připomínek jsou obsahem příloh č. 2 a 3 důvodové zprávy. Upravený návrh zadání, tedy Zadání souboru změn č. XIX  ÚPnSÚ Olomouc  je přílohou usnesení.

Požadavky dotčených orgánů (dále DO)  a krajského úřadu z procesu projednávání zadání , které proběhlo v termínu 3.3. - 1.4.2008, jsou do  textu zadání doplněny kurzívou.  

Návrh zadání byl projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování dne 25.2.2008.  Komise doporučuje předložit  zadání změny č.XIX ÚPnSÚ Olomouc ke schválení.

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 47, odst. (5), Stavebního zákona.

Závěr:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu procesu projednání Zadání souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s platnými právními předpisy, schválit Zadání souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc v upraveném znění (je redukován rozsah o 1 dílčí změnu)  dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude odborně způsobilou firmou zpracován Návrh souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení: 

· Zadání souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc  

     (na základě výsledků procesu projednávání jde o upravený Návrh zadání)

Přílohy důvodové zprávy:

· 1. Schéma a letecký snímek dílčích změn souboru č.XIX ÚPnSÚ Olomouc 

    (+ CD ROM s barevnou prezentací lokalit) 
· 2. Vyhodnocení požadavků DO (tabulky)

· 3. Vyhodnocení podnětů a připomínek (tabulky)

