Důvodová zpráva

(ZMO 14.5.2007)

Schválení Zadání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc

Požadavek na změnu územního plánu uplatnila společnost Gemo 5.4.2006, která připravuje záměr realizace velkoplošného areálu technologického parku. Vybraná lokalita je situována na hranici dvou obcí, dotýká se západní části města  Olomouce a jihovýchodní části obce Hněvotín. 

V roce 2006 byl zahájen proces pořizování změny, označené jako změna č.XVI ÚPnSÚ Olomouc. Pořízení změny č.XVI ÚPnSÚ Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 19.5.2006 a současně bylo OKR uloženo uvedenou změnu pořídit. 

OKR jako pořizovatel ÚPD zpracoval zadání změny a zahájil proces projednávání, v roce 2006 ještě v souladu s podmínkami Stavebního zákona 50/1976 Sb. O územním plánování a stavebním řádu. Vzhledem k nesouhlasnému stanovisku dotčeného orgánu státní správy (dále DO) -  MŽP, bylo pořizování po dohodě s KÚOK pozastaveno s tím, že problematika rozvojových oblastí bude dořešena v konceptu územního plánu Velkého územního celku Olomoucké aglomerace, který byl zpracován a projednán v rozsahu Zásad územního rozvoje. „Pokyny pro zpracování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje“ byly schváleny Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 5. 3. 2007. Lokalizace záměru není v rozporu s uvedenou nadřazenou územní dokumentací, předložené Zadání obsahuje pouze upřesňující požadavky, které ze ZÚR  vyplývají.

V únoru t.r. zpracoval OKR nový Návrh zadání požadované změny územního plánu, obsahově přizpůsoben požadavkům nové legislativy. Pořizování změny tedy probíhá v souladu s novými platnými právními předpisy, tzn. se Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. O územním plánování  a stavebním řádu a Vyhláškou č.500/2006  O územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

1.
Průběh projednání návrhu zadání

Dne 6.3.2006 bylo zahájeno projednání „Návrhu zadání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s výše uvedenou legislativou. Zahájení projednávání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou na úřední desce internetových stránek www.olomouc.eu. Návrh zadání s výkresem limitů využití území byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje MmOl po dobu 30 dnů, v době od 6.3. do 8.4. 2007. 

V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Oznámení o projednávání Návrhu zadání obdržel včetně textů a grafické přílohy Krajský úřad Olomouckého kraje (dále KÚOK), 20 dotčených orgánů (dále DO), 19 sousedních obcí, 15 institucí a správců sítí, komisí městských částí Neředín, Nová Ulice a Tabulový vrch. 

Do 30 dnů od obdržení návrhu zadání mohou dotčené orgány a krajský úřad uplatnit u pořizovatele své požadavky na obsah územně plánovací dokumentace, vyplývající ze zvláštních právních předpisů, a požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu nebo jeho změn na životní prostředí včetně jeho obsahu a rozsahu podle zvláštního právního  předpisu, ve stejné lhůtě mohou uplatnit u pořizovatele své podněty i sousední obce. 

Projednání „Návrhu zadání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc“ bylo tedy ukončeno datem 19.4.2007 (jedná se o poslední den 30 denní lhůty od převzetí poslední doručenky DO).
V rámci projednávání Návrhu zadání obdržel OKR celkem 20 stanovisek, z toho od DO 15 a 5 od ostatních subjektů. Obeslané sousední obce žádné podněty neuplatnily, stejně tak žádný občan nepodal k projednávanému Návrhu zadání připomínky. 
2.
Vyhodnocení procesu projednávání 

Všechny podané požadavky, podněty a připomínky k Návrhu Zadání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc byly prověřeny a zpracovány v tabulkové podobě včetně doporučení řešení úpravy návrhu zadání. Projednaný návrh zadání byl na základě toho a ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven. 

(Vzhledem k tomu, že pořízení Změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc bylo schváleno ještě dle starého stavebního zákona, nemohl být  tento zastupitel při schválení pořízení změny určen a uvedenou funkci plnil pan primátor Martin Novotný). 

Z vyhodnocení projednání vyplynulo, že zásadní požadavky se týkají ochrany zemědělského půdního fondu (Ministerstvo ŽP) a dále úprav a doplnění stávajícího systému dopravní obsluhy řešeného území (Ministerstvo dopravy a Ředitelství silnic a dálnic).
Tabulky s vyhodnocením požadavků, podnětů a připomínek jsou obsahem příloh č. 2 a 3 důvodové zprávy. Upravený návrh zadání, tedy Zadání změny č. XVI  ÚPnSÚ Olomouc  je přílohou usnesení.
Požadavky dotčených orgánů (dále DO)  a krajského úřadu z procesu projednávání zadání , které proběhlo v termínu 8.3.- 6.4.2007, jsou do  textu zadání doplněny kurzívou.  

Návrh zadání byl projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování dne 19.4. 2006. V předcházejícím volebním období nedoporučila Komise pro architekturu a územní plánování  pořizování této změny s odkazem na skutečnost, že se jedná o rozsáhlý zásah do urbanistické koncepce, který by měl být ve všech souvislostech posouzen v novém územním plánu.

Nové projednání původního záměru realizace technologického parku ve vybraném území v Komisi pro architekturu a územní plánování se uskutečnilo dne 26.3.2007 - členové nové komise navrhli odložit posuzování této změny na dobu, kdy budou známy závěry územní studie a doporučili přizvat na předmětné jednání Ing. Doležela.  Toto jednání se znovu uskutečnilo 23.4.2007, Komise doporučuje předložit  zadání změny č.XVI ÚPnSÚ Olomouc ke schválení.
Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 47, odst. (5), Stavebního zákona.

Závěr:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu procesu projednání Zadání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s platnými právními předpisy, schválit Zadání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude odborně způsobilou firmou zpracován Návrh změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení: 

· Zadání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc  - včetně výkresu limitů
   (na základě výsledků procesu projednávání jde o upravený Návrh zadání)
Přílohy důvodové zprávy:

· 1. Schéma a letecký snímek změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc černobílé 
(v  barvě bude prezentováno digitálně na jednání ZMO a je rovněž součástí CD ROM, přiloženého k bodu 9)
· 2. Vyhodnocení požadavků DO (tabulky)

· 3. Vyhodnocení podnětů a připomínek (tabulky)
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