Důvodová zpráva

SK Sigma Olomouc, a.s. je akciovou společností , na které se SmO podílí aktuálně 34,2 %, přičemž akcionářská struktura je k 1.11.2013 následující:
Statutární město Olomouc                      


            880 akcií, 34,24 %

SK Olomouc Sigma MŽ                            


            879 akcií, 34,2  %

Ing. Josef Lébr  a První olomoucká investiční , a.s.                         811 akcií, 31,56 % 

Tento stav odpovídá naplnění Smlouvy o podmínkách dalšího kapitálového vstupu Statutárního města Olomouc do společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. ze dne 24.6.2010, která je t.č. zcela naplněna, přičemž případná další obdobná smlouva bude předmětem dalšího jednání.
SK Sigma olomouc, a.s. není zřízena prvotně za účelem dosahování maximálního zisku, ale proto, aby zajistila financování olomouckého fotbalu v nejvyšší profesionální soutěži, výchovný proces mládeže a stálý rozvoj materiálně technické základny a infrastruktury, nejen hlavního stadiónu v centru města. Cílem je udržet pro Olomouc důstojnou pozici v I. fotbalové lize se snahou usilovat o co nejlepší reprezentaci města i na mezinárodním poli, modernizovat Andrův centrální sportovní areál mimo jiné i s cílem uchování podmínek pro utkání reprezentace ČR a možnosti podílet se na pořádání Mistrovství Evropy hráčů do 21 let věku v roce 2015.
Klub SK Sigma a akcionář občanské sdružení SK Olomouc Sigma MŽ projevili zájem o další navýšení základního kapitálu jak ze strany občanského sdružení (ve formě nemovitostí – pozemků - v areálu Androva stadionu) , tak i ze strany akcionáře SmO (v penězích), a to i pro případ, že se SmO na zvýšení kapitálu na řádné valné hromadě 19.12.2013 nebude podílet. Řádná valná hromada je svolána mimo jiné také ke schválení hospodářského výsledku dosaženého za období od 1.7.2012 do 30.6.2013 (SK Sigma Olomouc, a.s. účtuje dle stanov v hospodářském roku, nikoliv kalendářním roku) a k rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu.  Důvodem pro toto zvýšení základního kapitálu společnosti je mimo její další finanční a majetkovou stabilizaci také zájem o provedení dalšího kroku ke sjednocení vlastnických vztahů v celém areálu sportovního klubu SK Sigma Olomouc v rámci Androva stadionu. Tím, že akcionář občanské sdružení SK Olomouc Sigma MŽ je připraveno svůj vymezený a předem oceněný nemovitý majetek vložit do akciové společnosti, a to s ohledem na právní, daňové a účetní důvody formou zvýšení základního kapitálou společnosti, je uplatněna daňově nejvhodnější forma sjednocení – převodu majetku bez dalších vedlejších nákladů, např. odvodu daně z převodu nemovitosti apod. Navýšení nepeněžitým vkladem bude v souladu se zákonem provedeno v ceně dle ocenění znalcem jmenovaným soudem za účelem ocenění vkladu do základního kapitálu společnosti, přičemž znalec již byl soudem pravomocně jmenován.
Akcionář občanské sdružení SK Olomouc Sigma MŽ navrhuje, že by zvýšil základní kapitál o 11 mil. Kč, a to nepeněžitým vkladem pozemků v předpokládané hodnotě 10.907.600,-Kč s tím, že zbývající část do 11 mil.Kč by splatil v penězích, tj. v předpokládané výši 92.400,-Kč. 
Pokud uvedený akcionář obč. sdružení provede toto navýšení, pak dočasně poklesne podíl SmO na společnosti pod blokační minoritu 34 %, a proto je ze strany SmO požadováno, aby se ostatní akcionáři před tímto rozhodnutím zavázali, že na požádání SmO umožní další navýšení kapitálu ze strany SmO tak, aby se obnovila blokační minorita SmO, přičemž pro obnovení blokační minority bude ze strany SmO nezbytné navýšit základní kapitál o cca 5,5 mil. Kč. Toto navýšení bude ze strany SmO provedeno až po té, co bude připravena a projednána celková koncepce dalšího financování a fungování klubu SK Sigma Olomouc , včetně nové akcionářské smlouvy a včetně dořešení otázek financování spolupořádání Mistrovství Evropy hráčů do 21 let věku v Olomouci v roce 2015. Projednání těchto otázek je plánováno za účasti všech poslaneckých klubů ZmO v počátku roku 2014, avšak do té doby nechce SmO blokovat další připravené navyšování kapitálu reálným nemovitým majetkem občanského sdružení s cílem dokončit také pozemkové sjednocení celého Androva stadionu. Případný návrh na zvýšení kapitálu ze strany SmO či jiných akcionářů SK Sigma Olomouc, a.s. mimo shora uvedený návrh nebude delegovaným zástupcem SmO na valné hromadě 19.12.2013 podpořeno. Při tomto zvýšení základního kapitálu nejsou požadavky na rozpočet SmO.
Valná hromada společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. je představenstvem svolána na 19.12.2013, přičemž je třeba respektovat ust. § 84 odst.2 písm. g) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích, podle kterého je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, a proto je předkládán Radou města Olomouce návrh ZmO delegovat na valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SmOl pozvánkou informováno (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města s následujícím pověřením:

Valná hromada svolaná na den 19.12.2013 v 15 hod. do kanceláře primátora, přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu

zástupce města - primátor Martin Novotný

náhradník – JUDr. Martin Major, náměstek primátora
delegování ke všem úkonům na této valné hromadě včetně schválení účetní závěrky a k rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. max. o 11 mil. Kč upsáním akcií  nepeněžitými a peněžitými vklady akcionářů 
