Důvodová zpráva

1. Úvod

RMO dne 3. 6. 2008 posoudila možnost spolupráce mezi deseti obcemi v ORP Olomouc, ležícími v koridoru Moravské stezky, při budování této cyklostezky v koridoru  a předložila Zastupitelstvu města dne 15. 9. 2008 ke schválení Smlouvu o spolupráci při přípravě integrovaného projektu. Zastupitelstvo ji schválilo. I ostatních 9 obcí souhlasilo se vzájemnou spoluprací v rámci přípravy svých individuálních projektů cyklostezek na svém katastru, tak aby byly schopné podat každá za sebe žádost o dotaci do ROP SM. Tato smlouva byla mezi statutárním městem Olomouc a dalšími 9 obcemi podepsána 31. 10. 2008.

2. Popis stávající situace

Sousední obec Křelov-Břuchotín podala dne 5. 11. 2009 žádost o dotaci z ROP SM na cyklostezku v trase Moravské stezky na svém katastru. Tato její žádost byla Úřadem regionální rady posouzena I. etapě posuzování kladně a obec byla vyzvána k dopracování II. etapy žádosti o dotaci. Součástí zpracovávání II. etapy je doložení partnerských smluv o spolupráci. 

Pro obec Křelov-Břuchotín je statutární město Olomouc přirozeným partnerem nejen z důvodu minulé výpomoci statutárního města Olomouce s financováním části projektové dokumentace, ale také  sousedících katastrů vyžadujících koordinaci při společném úsilím vybudování cyklostezky v koridoru Moravské stezky, kde se tato liniová stavba dotýká. Proto obec Křelov_Břuchotím opíraje se o již podepsanou  Smlouvu o spolupráci při přípravě integrovaného projektu, postupuje dále a žádá statutární město Olomouc, aby se stalo partnerem při realizaci cyklostezky v trase Moravské stezky a předkládá statutárnímu městu Olomouc k podpisu Smlouvu o partnerství. Důležitým aspektem této smlouvy je řešení vzájemného napojení a koordinace prací při technickém řešení cyklostezek v místě hranic katastrů obou subjektů, ale také vzájemná spolupráce při publicitě projektu a sledování monitorovacích ukazatelů hodnotících efektivitu projektu a indikátorů výsledku projektu. Poznámka: obdobná smlouva byla předložena i obci Horka nad Moravou, která sousedí na opačné straně katastrálního území obce Křelov-Břuchotín a je rovněž signatářem Smlouvy o spolupráci při přípravě integrovaného projektu Moravské stezky.

Předpoklad schválení dotace a podpis smlouvy o poskytnutí dotace Regionální radou regionu soudržnosti Střední Morava na cyklostezku v k.ú. Křelov je k termínu 10. 12. 2010. S realizací obec Křelov-Břuchotín počítá v roce 2011.

Vzhledem k tomu, že jde o smlouvu uzavíranou mezi obcemi, vyžaduje zákon o obcích, aby její podpis byl schválen zastupitelstvy obou partnerů. 

3. Závěr a návrh dalšího postupu

RMO doporučuje, aby ZMO Smlouvu o partnerství schválilo a uložilo primátorovi města ji podepsat do 25. 6. 2010.

Příloha č. 1: „Smlouva o partnerství“

