Smlouva o půjčce

uzavřená dle § 657 a násl. občanského zákoníku

I. Smluvní strany

Statutární město Olomouc, se sídlem Horní nám., 771 27  Olomouc, IČ 00299308 zastoupeno Martinem Novotným, náměstkem primátora, bankovní spojení : Česká spořitelna, a.s., pobočka Olomouc, číslo účtu 1801731369/0800 

na straně jedné (dále jen „věřitel“)

a

Základní škola Olomouc, Heyrovského 33, 779 00  Olomouc, IČ 47657022 zastoupená Mgr. Oldřichem Andělem, ředitelem školy, bankovní spojení: Komerční banka,a.s., pobočka Olomouc, číslo účtu 60932-811/0100

na straně druhé (dále jen „dlužník“)

II. Předmět smlouvy

Věřitel se touto smlouvou  zavazuje půjčit dlužníkovi bezúročně finanční prostředky ve výši 2.572.270,-- Kč a dlužník se zavazuje tyto finanční prostředky vrátit, to vše za podmínek a ve lhůtách stanovených touto smlouvou.
Finanční prostředky v dohodnuté výši budou věřitelem dlužníkovi poskytnuty nejpozději do 15.3.2003 bezhotovostním převodem na jeho účet č. 60932-811/0100vedený u Komerční banky, a.s., pobočka Olomouc.
III. Účel půjčky

Dlužník se zavazuje použít zapůjčené finanční prostředky získané na základě této smlouvy výlučně na pokrytí přímých nákladů na vzdělávání. Na požádání věřitele je dlužník povinen předložit doklady, prokazující použití půjčených finančních prostředků v souladu s účelem půjčky a dlužník je povinen žádosti vyhovět do 30 dnů ode dne jejího doručení.

IV. Vracení půjčky

Dlužník finanční prostředky na shora uvedený účel a v dohodnuté výši přijímá a  zavazuje se tyto ve stejné výši jednorázově vrátit na účet věřitele č. 1801731369/0800 vedený u České Spořitelny, a.s., pobočka Olomouc, pod variabilním symbolem 273101200 a to do 30ti dnů ode dne, kdy na jeho účet č. 60932-811/0100 vedený u Komerční banky, a.s., pobočka Olomouc bude poukázána částka odpovídající náhradě za jeho pohledávku vyplývající z vkladu na č.ú. 24132585/3400 vedeném Union bankou v nucené správě, nejpozději však do 31.12.2003 . 

 
Dlužník je oprávněn splatit půjčku i v termínu dřívějším, než stanoví tato smlouva, a to bez sankcí. 



Věřitel může požadovat okamžité splacení celého zůstatku půjčky poté, co se dozví o některé z následujících skutečností:

· dlužník nepoužije zapůjčené prostředky k účelu a v souladu s touto smlouvou nebo odmítne předložit hodnověrné dokumenty a důkazy, které by toto použití prokazovaly

· dojde k přerušení činnosti dlužníka jako školy

· bez vážného důvodu nebude dlužníkem dodržena 30ti denní lhůta k vrácení věřitelem poskytnutých finančních prostředků specifikovaná v prvním odstavci tohoto bodu.

V. Smluvní pokuta

Pro případ nesplnění některých z ustanovení této smlouvy sjednávají strany smluvní pokutu ve výši 5.000,-- Kč za každý jednotlivý případ porušení., Tato smluvní pokuta bude  splatná  nejpozději do 10 dnů od okamžiku, kdy smluvní strana, v jejíž prospěch má být plněno, skutečnost nesplnění oznámí smluvní straně, která svůj závazek z této smlouvy nesplní řádně a včas. Tuto smluvní pokutu lze uplatnit i opakovaně.

VI. Ustanovení přechodná a závěrečná

Tato smlouva je platná a účinná dnem podpisu oběma smluvními stranami a je závazná  i pro  jejich právní nástupce.

Pokud by se kterékoliv ustanovení této smlouvy ukázalo jako neplatné z důvodu rozporu s kogentními ustanoveními obecně závazných právních předpisů  pak tato skutečnost nepůsobí neplatnost než onoho konkrétního ustanovení, pokud je toto oddělitelné od ostatního obsahu smlouvy.

Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí ustanoveními občanského zákoníku.

Změny smlouvy je možné provádět pouze písemně, na základě číslovaných dodatků, podepsaných oběma stranami a schválenými Zastupitelstvem města Olomouce.

S uzavřením této smlouvy vyslovilo svůj souhlas Zastupitelstvo města Olomouce dne 11.3.2003.

Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, po dvou pro každou smluvní stranu.

Jednající osoby prohlašují, že jsou oprávněny k podpisu této smlouvy.

Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavírají na základě své pravé a svobodné vůle a na důkaz toho pod ni připojují své podpisy.

V Olomouci dne 12.3.2003
Za věřitele:                                                                            Za dlužníka:

Martin Novotný





Mgr. Oldřich Anděl

náměstek primátora





ředitel ZŠ Heyrovského

