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I. 

Důvody pro pořízení regulačního plánu 

Soubor změn č. VIII Regulačního plánu Městské památkové rezervace Olomouc v lokalitě VIII/2 (dále také „Změna VIII/2“ ) je pořizován na základě podnětu správce objektu, tj. ředitelství Vlastivědného muzea v Olomouci, se sídlem nám. Republiky 823/5, 771 73 Olomouc (dále jen „žadatel“), ze dne 8.8.2012. 
Zadání
Statutární město Olomouc rozhodlo usnesením Zastupitelstva města Olomouce ze dne 19. 9. 2012 o pořízení změny Regulačního plánu MPR Olomouc a to s podmínkou uzavření dohody o úhradě nákladů spojených s pořízením změny regulačního plánu vyvolané výhradní potřebou navrhovatele (tj. nákladů na zpracování návrhu a případné mapové podklady). Návrh zadání byl zpracován v srpnu 2012 pro obě lokality VIII/1 (p.č. 383/4 v k.ú. Olomouc-město) a VIII/2 (p.č. 143 v k.ú. Olomouc-město) a projednán v listopadu 2012 (veřejná vyhláška byla vyvěšena od 7.11.2012 do 22.11.2012). Připomínky k zadání mohly dotčené orgány uplatnit do 22.11.2012, čehož využilo Ministerstvo kultury, které požadovalo ponechat stávající stav obou lokalit a Krajský úřad, odbor kultury a památkové péče, který vyjádřil totéž pro lokalitu VIII/2. Statutární město Olomouc schválilo zadání změny RP v rozsahu změny VIII/2 redukované pouze na změnu v nádvoří objektu VMO usnesením Zastupitelstva města Olomouce dne 25.2. 2013. Dne 31.8.2016 došlo k uzavření Dohody o úhradě nákladů mezi SMOl a VMO.

Zpracování návrhu a vyjádření vlastníků veřejné technické a dopravní infrastruktury


Zpracovaný návrh Změny VIII/2 byl v souladu s požadavkem § 65 odst. (1) stavebního zákona zaslán dne 12.12. 2016 k vyjádření dotčeným vlastníkům veřejné technické a dopravní infrastruktury, návrh regulačního plánu byl k dispozici na webové stránce města. Ve lhůtě do 12.1.2017 se vyjádřili čtyři vlastníci ze sedmi (Rio Media a.s., ČEZ Distribuce, a.s., MERIT GROUP a.s., Česká telekomunikační infrastruktura a.s.) a neměli připomínky, některá vyjádření obsahovala požadavky, které se týkaly podrobnějších stupňů projektové dokumentace a jejichž zohlednění v navazujících dokumentacích návrh regulačního plánu nebrání. Ze strany vlastníků TI a DI tedy nevyplynuly žádné požadavky na úpravu návrhu.  
Společné jednání 


Dne 20.2.2017 proběhlo společné jednání o návrhu. Dotčené orgány, jimž byl návrh Změny VIII/2 zpřístupněn rovněž zveřejněním na webové stránce města, byly vyzvány v souladu s požadavkem § 65 odst. (2) stavebního zákona k uplatnění svých stanovisek ve lhůtě do 30 dnů ode dne společného jednání, tj. nejpozději do 23.3.2017. Každý měl také možnost v souladu s § 65 odst. (3) stavebního zákona uplatnit písemně připomínky do 15 dnů od doručení veřejné vyhlášky (vyvěšena dne 17.1.2017). Ve lhůtě bylo doručeno sedm stanovisek k návrhu z 13 dotčených orgánů státní správy. Nesouhlasné stanovisko vyjádřilo Ministerstvo kultury ČR (č.j. MK 20804/2017 OPP ze dne 20.3.2017). Vzhledem k jeho negativnímu stanovisku doručil žadatel dne 24. 4. 2017 žádost o přerušení pořizování změny, upravil podklad (studii) pro změnu a tento předložil 6.9. 2017 pořizovateli. Na základě upraveného podkladu byl návrh změny v listopadu 2017 přepracován. Dne 29.1.2018 byla podána žádost na MK ČR o nové stanovisko k upravené dokumentaci (č.j. SMOL/009203/2018/OKR/UPA/Ruz). Na základě upraveného návrhu změny VIII/2 bylo doručeno dne 8.3.2018 stanovisko nové s návrhem podmínek k úpravě dokumentace (č.j. MK 16319/2018 OPP ze dne 5.3.2018). K možnosti úpravy dokumentace návrhu proběhlo jednání na MK ČR dne 16.4. 2018. Na podkladě tohoto jednání byl návrh změny VIII/2 upraven v květnu 2018. Dne 07.06.2018 byla podána žádost o stanovisko včetně upraveného návrhu a odůvodnění rozsahu změn (č.j. SMOL/122646/2018/OKR/UPA/Ruz). Dne 11.07.2018 bylo doručeno stanovisko MK ČR nové (č.j. MK 46623/2018 ze dne 4.7.2018) s konstatováním, že upravená dokumentace splnila jen částečně požadavky DOSS. Následně proběhlo jednání ke smírnému řešení rozporu dne 30.10.2018. Na základě tohoto jednání byla dokumentace opětovně upravena v listopadu 2018.

Dne 10.01.2019 byla podána žádost o nové stanovisko k upravenému návrhu na MK ČR (č.j.SMOL/298350/2018/ODUR/UUP/Ruz). Dne 16.01.2019 bylo doručeno souhlasné stanovisko MK ČR (č.j. MK 3744/2019 OPP). 

Veřejné projednání 

Veřejné projednání návrhu regulačního plánu s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 7.3.2019. Návrh regulačního plánu byl zveřejněn rovněž v digitální podobě na webových stránkách města, veřejná vyhláška byla vyvěšena dne 4.2.2019. Do 7 dnů od konání veřejného projednání měl v souladu s § 67 odst. (2) stavebního zákona každý příležitost uplatnit připomínky a osoby stanovené stavebním zákonem námitky k návrhu regulačního plánu, a dále měly dotčené orgány příležitost uplatnit stanovisko k částem řešení změněným od společného jednání. Návrh regulačního plánu byl pro účely veřejného projednání zveřejněn v období od 4.2.2019 do 15.3.2019.


Ve lhůtě byla doručena jedna připomínka. Z dotčených orgánů nedoručil svoje stanovisko žádný. Výsledky projednání včetně návrhu vypořádání připomínek byly vyhodnoceny ve spolupráci s určeným zastupitelem Ing. arch. Michalem Giacintovem. Návrh vyhodnocení připomínek byl v souladu s požadavky § 67 odst. (4) stavebního zákona zaslán dotčeným orgánům a tyto byly vyzvány k uplatnění stanovisek ve lhůtě 30 dnů od obdržení (tj. do 30.06.2019). 


Na základě vypořádání připomínek nedošlo k žádným úpravám návrhu Změny VIII/2. Vzhledem k tomu, že z veřejného projednání nevyplynula potřeba podstatné úpravy návrhu regulačního plánu, předložil pořizovatel projednaný Soubor změn č. VIII Regulačního plánu Městské památkové rezervace Olomouc ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.    

II.

Obsah Souboru změn č. VIII

Souboru změn č. VIII se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok Souboru změn č. VIII obsahuje textovou a grafickou část s dvěma výkresy (výřez z Plánu funkčního využití a výřez z Plánu regulačních prvků s vyznačením změn týkajících se pouze řešeného území změny). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část tvořenou čtyři výkresy (výřez z Plánu funkčního využití a výřez z Plánu regulačních prvků po změně a výřez z Plánu funkčního využití a výřez z Plánu regulačních prvků před změnou) a dále obsahuje přílohu odůvodnění.

III.

Vydání Souboru změn č. VIII

Návrh Souboru změn č. VIII byl projednán v souladu s požadavky stavebního zákona. Zastupitelstvo vydává změnu regulačního plánu po ověření, že není v rozporu s výsledky projednání a požadavky uvedenými v § 68 odst. 4 stavebního zákona (posouzení souladu tvoří součást odůvodnění Souboru změn č. VIII). V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem Souboru změn č. VIII nebo s výsledky jeho projednání, návrh vrátí s pokyny pro jeho přepracování a k novému projednání nebo jej zamítne.
Příloha usnesení č. 2 je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/zmena-viii-rp-mpr, v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení.
Předkladatel doporučuje ZMO vydat Soubor změn č. VIII Regulačního plánu Městské památkové rezervace Olomouc. 
Přílohy usnesení:
1. Odůvodnění – výřez z Plánu regulačních prvků
2. Opatření obecné povahy č. 6/2019 – Soubor změn č. VIII Regulačního plánu Městské památkové rezervace Olomouc zde: 
http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/zmena-viii-rp-mpr 
(v tištěné podobě na organizačním oddělení)
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