Důvodová zpráva
     Na činnosti spojené se zajišťováním systému odpadového hospodářství na rok 2012 požadoval odbor ŽP MMOl přidělení  finančních prostředků v celkové výši 17 344 000 Kč. V rámci projednání úsporných opatření v návaznosti na vývoj naplňování rozpočtu v roce 2012 bylo schváleno snížení této částky o 286 500 Kč. 
    Konkrétně se tato úspora týká realizace sběrových sobot, které jsou organizovány odborem životního prostředí ve spolupráci s Technickými službami města Olomouce, a.s. (dále TSMO).
     Vzhledem k tomu, že finanční prostředky na tuto činnost jsou TSMO poskytovány formou provozní dotace, je nezbytné upravit smlouvu, která poskytnutí této dotace a výši konkrétních splátek v průběhu roku řeší. 

Odbor životního prostředí předkládá Radě města Olomouce a následně Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí provozní dotace na úhradu nákladů souvisejících s realizací mobilního svozu nebezpečného, velkoobjemového a biologicky rozložitelného odpadu ve městě Olomouci  (tzv. sběrové soboty) v jarním a podzimním období,  který řeší tuto úpravu.
