Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh na revokaci usnesení ZMO ze dne         23. 09. 2003 a znění nahrazujících dokumentů.
Dne 04. 04. 2007 proběhlo jednání Finančního výboru ZMO, které se mimo jiné zabývalo zněním Statutu a Jednacího řádu FV. Bylo konstatováno, že některá ustanovení Statutu FV je nutno aktualizovat a pro větší přehlednost je nově nahradit Statutem FV v plném znění. 
Změny ve  Statutu  FV jsou navrhovány takto:

· stávající bod č. 8 ve znění: „Členem výboru nemůže být primátor, náměstek primátora, tajemník ani zaměstnanec zařazený do magistrátu města“ se mění na znění:

· „Členem výboru nemůže být primátor, náměstek primátora, tajemník ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce na magistrátu města“.  Navrhovaná změna je v souladu se znění zákona o obcích č.  128/2000 Sb. v platném znění.
· stávající bod č. 11 ve znění: „Zápis z  jednání předává tajemník odboru kancelář primátora, který zajistí jeho předání všem členům zastupitelstva“  se mění na znění:
· „Zápis z jednání předává tajemník odboru kancelář primátora, který zajistí jeho předání všem poslaneckým klubům zastupitelstva“
· stávající bod č. 13 ve znění: „Za práci ve výboru může být občanům poskytnuta z rozpočtu města jednorázová odměna“ – se vypouští bez náhrady.
Jednací řád: nejsou navrhovány žádné změny.

Finanční výbor ZMO doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce revokovat Statut a Jednací řád FV ZMO, schválený ZMO 23. 09. 2003, bod č. 17 usnesení  a schválit nově navržené dokumenty.

Návrh na usnesení byl projednán v RMO dne 17. 04. 2007 a RMO doporučila Zastupitelstvu města Olomouce revokovat Statut a Jednací řád FV ZMO, schválený ZMO 23. 09. 2003, bod č. 17 usnesení  a schválit nově navržené dokumenty.
Přílohy:

Návrh Statutu  finančního výboru ZMO

Návrh Jednacího řádu finančního výboru ZMO

