Důvodová zpráva

(ZMO 21.12.2010)

Obsahem předkládané důvodové zprávy jsou návrhy na pořízení dílčích změn, evidované během roku 2010. Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územně plánovací dokumentace tyto návrhy na pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc posoudil dle § 46 odst. (2) stavebního zákona a v souladu s § 46, odst. (3) stavebního zákona jej se svým stanoviskem předkládá k rozhodnutí zastupitelstvu města Olomouce. 

 V souladu s § 44 zákona 183/2006 Sb. O územním plánování  a stavebním řádu  (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o pořízení územního plánu nebo jeho změny zastupitelstvo obce.  Součástí vyhodnocení návrhů na pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc je doporučení OKR další změnu současně platného ÚPnSÚ Olomouc již nepořizovat z důvodu toho, že ji nelze projednat a vydat dříve než začátkem roku 2012, tedy současně s předpokládaným vydáním nového územního plánu. Poslední pořizovanou změnou současně platného ÚPnSÚ Olomouc je vzhledem k uvedeným skutečnostem Soubor změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc, jehož prořízení je ve fázi projednání návrhu s předpokladem vydání v ZMO v březnu 2011.

Pořizovatel tedy další pořízení změny současně platného ÚPnSÚ Olomouc nedoporučuje, ale v případě, že o pořízení další změny ÚPnSÚ Olomouc bude v ZMO rozhodnuto, budou vyhodnocené lokality zařazeny do Souboru změn č. XXIV ÚPnSÚ Olomouc. Dle nového stavebního zákona s pořizovatelem územně plánovací dokumentace spolupracuje při pořizování určený zastupitel. Zastupitelstvo proto musí současně s případným  schválením pořízení Souboru změn č. XXIV ÚPnSÚ Olomouc určit tohoto zastupitele. 

Materiál nebyl projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování (KAÚP) z důvodu toho, že v době přípravy předkládaného materiálu nebyla jmenována. 

Vyhodnocení návrhů na pořízení dílčích změn v rámci Souboru změn č. XXIV ÚPnSÚ Olomouc je součástí přílohy č. 1 důvodové zprávy, která obsahuje seznam dílčích změn včetně zdůvodnění požadavku na změnu, charakteristiku a popis  jednotlivých lokalit, vyhodnocení OKR jak z hlediska platného ÚPnSÚ Olomouc, tak konceptu nového územního plánu a doporučení RMO k záměru pořízení  předmětné změny. 

Příloha DZ:

· Vyhodnocení návrhů na pořízení Souboru změn č. XXIV ÚPnSÚ Olomouc včetně prezentace      

jednotlivých dílčích změn formou výřezů z katastrální mapy, platného ÚPnSÚ Olomouc a 
letecký snímek řešeného území

Závěr:

Materiál byl projednán v RMO dne 29. 11. 2010. RMO doporučuje ZMO neschválit pořízení Souboru změn č. XXIV ÚPnSÚ Olomouc dle přílohy DZ. 

