ZMO 19.09.2012
  


          Pořízení souboru změn č. VIII. RP MPR Olomouc    


Důvodová zpráva

Do dne 8. srpna 2012 byly na adresu odboru koncepce a rozvoje (OKR) Magistrátu města Olomouce, jenž je pořizovatelem regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc (dále RP MPR), doručeny dva písemné podněty k pořízení změn RP MPR v lokalitách VIII/1 a VIII/2:

Lokalita VIII/1) 
tř. Svobody č.21 – změna klasifikace nebytového objektu na parcele č. 383/4
První podnět k pořízení změny č.VIII RP podala majitelka nemovitosti situované na území MPR Olomouc v dubnu 2012. Komise pro architekturu, územní plánování a pro program regenerace MPR projednala podanou žádost 19.6.2012  a v RMO byl materiál projednán dne 14.8.2012.

§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval přiměřeně podle ustanovení §61 - §69“. V odst. (1) §64 (pořízení regulačního plánu z podnětu) se uvádí: „Příslušné zastupitelstvo rozhodne o pořízení regulačního plánu a předá návrh zadání upravený podle svých požadavků pořizovateli, jinak podnět odloží.“ 

Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. Majitelka nebytového objektu na parcele č.383/4 v k.ú. Olomouc-město požádala 2.4.2012 o změnu regulativu, který ve výkresech grafické části RP MPR závazně klasifikuje uvedenou dvoupodlažní dvorní stavbu jako „nebytový objekt“ na „objekt nevhodný (ke zbourání a dožití)“.
Vlastnictví: 
Objekt včetně parcely je ve vlastnictví žadatelky:

Marcela Balášová, U kaple 13, 783 72 Velký Týnec

Stav:
Stavba na parcele č.383/4 náleží k hlavnímu objektu na parcele č. 383/2. Jde o patrovou stavbu o půdorysu necelých 100 m2, která je v současné době ve špatném stavebně technickém stavu komplikovaném navíc ekologickou zátěží (kontaminací stavebních konstrukcí po dlouhodobém skladování nebezpečných látek a jedů), která podle odborného posudku znemožňuje její jakékoliv využití. 

Objekt je v současné době prázdný a dlouhodobě nevyužívaný. V přízemí se nacházejí čtyři místnosti zaklenuté (údajně) staticky narušenými cihlovými valenými klenbami. Stavba má čtyřosou fasádu a je krytá pultovou střechou, dnes již na hranici životnosti.
Rozbor:
RP MPR v plánu funkčního využití řadí objekt na parcele č. 383/4 mezi „nebytové objekty“, které spoluvytvářejí historickou strukturu MPR a jsou tudíž regulačním plánem interpretovány jako závazné prvky. 

Plán regulačních prvků uvádí stavbu na parcele 383/4 jako „objekt s nezbytností zachovat 2-2,5 podlaží“.  Záměrem vlastníka je odstranit objekt a po splynutí uvolněné půdorysné plochy se stávající plochou dvora využít celý prostor jako klidové zázemí hlavního objektu na parcele 383/2, kde by kromě zeleně bylo místo i pro „minimální počet“ parkovacích stání „pro potřebu osob bydlících v hlavním objektu“.

Odstranění objektu na parcele č.383/4 je se schváleným regulačním plánem (RP) MPR Olomouc v rozporu.

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Olomouci s návrhem na odstranění stavby na parcele 383/4 nesouhlasí.

Komise:
Komise pro program regenerace MPR (dále PR MPR) a památky projednala podnět na jednání dne 19.6.2012 a záměr na pořízení změny vzala na vědomí.

RMO:
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 14.8.2012 pořízení změny RP MPR Olomouc v lokalitě tř, Svobody č. 21 doporučila.

Lokalita VIII/2) 

20.6.2012 obdržel OKR žádost (ze dne 14.6.2012) „o změnu regulativu územního plánu … “. Podnět se netýkal územního plánu, nýbrž regulačního plánu MPR a z titulu „správce nemovitosti“ ve vlastnictví Olomouckého kraje jej podalo ředitelství Vlastivědného muzea v Olomouci. Požadavek na změnu měl umožnit vybudování novostaveb dvou objektů v nádvořích bývalého kláštera Klarisek s kostelem sv. Kláry – dnes Vlastivědného muzea v Olomouci, náměstí Republiky č.5. 

Vzhledem k tomu, že žádost obsahovala chyby a nebyla v souladu s požadavky kladenými na podněty pro pořízení změn regulačního plánu stavebním zákonem, vyzval pořizovatel dne 2.7.2012   žadatele dopisem č.j. SMOL/095765/2012/OKR/UPA/Pri, aby nejpozději do 16.7.2012 doplnil náležitosti podnětu k pořízení změny č.VIII RP MPR  podle §64 zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon). Ředitelství Vlastivědného muzea v Olomouci na uvedenou písemnou výzvu zareagovalo až po dvou telefonických urgencích a dne 8.8.2012 odeslalo e-mailem doplněnou žádost, na jejímž základě byl podnět zařazen do návrhu na pořízení souboru změn pod číslem lokality „VIII/2“.

VIII/2)
Náměstí Republiky č.5 – zastřešení vchodu a části atria Vlastivědného muzea v Olomouci 

Podnět:

Změna z podnětu správce objektu: 8.8.2012 požádalo ředitelství Vlastivědného muzea (VM) v Olomouci o pořízení změny regulačního plánu MPR Olomouc na parcelách č.142 a 143 v k.ú. Olomouc-město v areálu budovy Vlastivědného muzea v Olomouci na náměstí republiky č.5“. Záměr „zastřešit vchod a část atria“ podle přiložené projektové dokumentace zpracované firmou R-atelier je veden snahou „zklidnit, zatraktivnit a esteticky upravit vstupní prostor“. Částečné zastřešení atria má vytvořit „zázemí pro sál Václava III“ a sloužit nejen pro výstavní činnost, nýbrž i pro „jiné kulturní a společenské akce.“ Ředitelství VMO předpokládá, že realizací obou přístaveb, které „jsou současným architektonickým trendem ve všech významných muzeích v Evropě (Berlin, Opole, Graz)“ se „využitelnost prostor pro návštěvníky zvýší o 90%“. 

Vlastnictví: 
Vlastníkem parcely č.143 v k.ú. Olomouc-město a objektů na ní situovaných je: 

Olomoucký kraj, Jeremenkova 40a/1191, 779 11 Olomouc-Hodolany.

Správcem, s povinností hospodaření se svěřeným majetkem kraje, je Vlastivědné muzeum v Olomouci.

Stav:
Jde o stabilizovanou část historické zástavby situovanou v severním úseku centrální části MPR Olomouc. Památkově chráněné objekty bývalého kláštera Klarisek s kostelem sv. Kláry jsou po proběhlých rekonstrukcích a obnově fasád v dobrém stavebním stavu. Půdorys obou objektů včetně obrysu atria je v RP MPR fixován závazně stanovenou stavební čarou. Jak nádvoří, tak atrium (bývalý „rajský dvůr“) uvádí  RP MPR jako „nádvoří paláců a dvory historických budov“ (kategorie „1“). Atrium je současně uváděno jako plocha zeleně palácových a klášterních zahrad.

Rozbor:
Příloha vyhlášky 9/2006 řadí do kategorie „1“ „nejhodnotnější dvorní plochy, které jsou nedílnou součástí kompozičního řešení významných objektů v MPR Olomouc a bývají často doplněny zelení městského parteru („zeleň palácových a klášterních zahrad“), jejíž použití je obecně (nikoliv v detailu) závazné“: 

Jako přípustné funkce se v plochách kategorie „1“ uvádějí:

· cesty a odpočívadla, úpravy ploch a dláždění, 

· vegetační úpravy

· drobná architektura a vhodný mobiliář 

jako podmíněně (výjimečně) přípustné uvádí RP MPR následující funkce:

· sezónní letní posezení a venkovní prostory drobných provozoven veřejného stravování, cukráren či kaváren umístěných v hlavním objektu

· dočasné úpravy spojené s pořádáním jednorázových nebo opakujících se sezónních kulturních představení, koncertů a výstav 

· kultivované a nerušící formy venkovního sezónního prodeje

Záměry na vybudování nových trvalých přístaveb za účelem zastřešení vstupu do západního křídla bývalého kláštera a části atria VM jsou v rozporu s RP MPR 

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Olomouci s navrhovanými úpravami v areálu Vlastivědného muzea v Olomouci nesouhlasí.

Komise:
Komise pro program regenerace MPR (dále PR MPR) a památky projednala podnět na jednání dne 19.6.2012 a záměr na pořízení změn v lokalitě VIII/2 vzala na vědomí.

RMO:
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 14.8.2012 pořízení změny RP MPR Olomouc v lokalitě VIII/2 (Vlastivědné muzeum, Náměstí republiky č. 5)   doporučila.
Přílohy:


· Návrh zadání změny  č.VIII RP MPR Olomouc
· Grafické přílohy
