Důvodová zpráva

(ZMO 15.9.2008)

Obsahem předkládané důvodové zprávy je návrh na pořízení změny v lokalitě ul. Hynaisova. Podnět k pořízení uvedené změny podalo Statutární město Olomouc na základě záměru pronajmout a následně odprodat pozemky parc.č. 868/12, 868/13, 866/6, 866/7 a 73/13, vše v k.ú. Olomouc – město, za účelem vybudování polyfunkčního parkovacího objektu včetně úprav bezprostředního okolí.     

Změna územního plánu na výše uvedených pozemcích v lokalitě ul. Hynaisova spočívá ve změně vymezení funkčního využití této plochy „DS“ – statická doprava s cílem dosáhnout možnosti polyfunkčního využití odpovídajícího jejímu umístění v centru města.  
V souladu s § 44 zákona 183/2006 Sb. O územním plánování a stavebním řádu  (stavební zákon) ve znění zákona 68/2007 Sb., rozhoduje o pořízení územního plánu nebo jeho změny zastupitelstvo obce.    

Účelem projednání předloženého materiálu v ZMO je tedy rozhodnutí o záměru pořídit změnu ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě ul. Hynaisova. Vyhodnocení změny je součástí této důvodové zprávy (viz níže). Součástí vyhodnocení požadavku na pořízení změny jsou i vyjádření a stanoviska OKR a RMO k záměru pořízení předmětné změny.
Předkládaný návrh na změnu ÚPnSÚ nebyl z časových důvodů projednán v komisi pro architekturu a územní plánování. 
Dle nového stavebního zákona s pořizovatelem územně plánovací dokumentace spolupracuje určený zastupitel. Zastupitelstvo proto musí tohoto zastupitele určit již při schválení pořízení změny územně plánovací dokumentace. Součástí návrhu usnesení pro ZMO je tedy i určení zastupitele pro další spolupráci na pořízení uvedené změny.
V příloze důvodové zprávy je grafické vymezení předkládané změny ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě ul. Hynaisova (výřez ÚPnSÚ Olomouc, letecký snímek).
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