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D ů v o d o v á   z p r á v a

Škodní a likvidační komise se zabývala předloženými projekty,které nebyly realizovány z různých důvodů a k odpisu dochází zejména na základě výsledku auditu hospodaření města Olomouce za kalendářní rok 2001 a 2002. Audit doporučil provést kontrolu investic a případně rozhodnout o jejich likvidaci (účetní).

1. Odpis projektu  ve výši 517.864,-Kč – Technická vybavenost rodinných domků

Odbor investic žádá o odpis projektu
 „Technická vybavenost rodinných domků“. Jedná se o zaměření z roku 1992 až 1994 v rámci akce „Technická vybavenost rodinných domků“- Org. 0017 – Neředín  Tvrd. Doklady se nepodařilo dohledat – faktury jsou již skartovány.Zmíněné zaměření nikdy nebylo na odbor investic předáno.

Odpovídá: odbor investic 

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  517.864,-Kč za vypracování projektu.

2. Odpis projektu ve výši 93.450,-Kč – Lesní hřbitov

Odbor investic žádá o odpis projektu „Lesní hřbitov – Sv. Kopeček“- Org. 0113 Sv. Kopeček – lesní hřbitov. Jedná se o zastaralý a marný projekt z roku 1994, tento byl již v roce 2000 navrhován k likvidaci.

Odpovídá: odbor investic

Rada města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  93.450,-Kč za vypracování projektu.

3. Odpis projektu ve výši  27.900,-Kč - Vitriny KMČ



                                

Odbor investic žádá o odpis projektu „Vitriny KMČ“. V roce 1996 byla firmou PLAS Rafael vypracována projektová dokumentace na investiční  akci „Vitriny KMČ Olomouc“ - Org. 0219 projekty v celkové částce 27 900,-Kč – tato byla hrazena z rozpočtu odboru investic.

Dle této dokumentace byly vitríny realizovány odborem vnějších vztahů a informací. Hrazeny byly z provozních prostředků komisí místních částí. Proto nebyly aktivovány a projektová dokumentace, která byla placena z investičních nákladů nadále zůstává v rozpracovanosti a nelze ji aktivovat. 

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  27.900,-Kč za vypracování projektu.

4. Odpis projektu ve výši 91.969,50 Kč – Rekonstrukce komunikace Wanklova




Odbor investic žádá o odpis projektu „Rekonstrukce komunikace Wanklova“. Dokumentace pro stavební povolení byla zpracovaná DS HOLDING a.s. v prosinci roku 1996. Povolení OkÚ-referátu životního prostředí na rekonstrukci vodovodu a kanalizace z 1998 – nelze prodloužit. Jedná se o morálně  zastaralé projektové dokumentace zpracované v roce 1996, které nebyly zařazeny do plánu investic. Stavební povolení vydáno v roce 1998. Tyto projektové dokumentace jsou  nepoužitelné.
Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  91.969,50 Kč za vypracování projektu.

5. Odpis projektu ve výši 139.312,- Kč – Křižovatka Lazecká - Dlouhá

Odbor investic žádá o odpis projektu „Křižovatka Lazecká – Dlouhá“. Rekonstrukce komunikace a ploch, úprava mostu, přeložka kabelů VN, přel. a rozvody VO. Dokumentace pro stavební povolení byla zpracována STAVOPROJEKTem v dubnu roku 1997.

Uvedené projektové dokumentace jsou morálně zastaralé a nepoužitelné.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání  částky  ve výši  139.312,- Kč za vypracování projektu.

6. Odpis projektu ve výši 57.162,-Kč – Rekonstrukce komunikace - Čechova 

Odbor investic žádá o odpis projektu „Rekonstrukce komunikace – Čechova“.Dokumentace pro stavební povolení zpracovaná DS HOLDING a.s. v květnu roku 1997. Stavební povolení na kanalizační a vodovodní přípojky z r. 1997 a 1998.Uvedené projektové dokumentace jsou morálně zastaralé a nepoužitelné. 

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  57.162,- Kč za vypracování projektu.

7.Odpis projektu ve výši 69.163,50 Kč - Tř. Svobody – cyklistická stezka




Stavební povolení je z ledna roku 1998 na vybudování stezky od ul. Tylova k ul. Mlýnské vedené v chodníku.Uvedené projektové dokumentace jsou morálně zastaralé a nepoužitelné. 

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  69.163,50 Kč za vypracování projektu.

8. Odpis projektu ve výši 213.675,-Kč - Obratiště „Na  Pažitě“


       

PD na akci Obratiště autobusů „Na Pažitě“ v Olomouci.  Projektová dokumentace řešila novou autobusovou točnu pro zkrácení v té době nevytížených linek městské hromadné dopravy ve směru do Nemilan a zároveň do té doby neexistující nový zpevněný příjezd a přístup k 9 rodinným domům v ulici Na Pažitě v Olomouci Povlu.

Při  povodni v roce 1997 všech 9 rodinných domů spadlo, následně byly zbytky demolovány a odklizeny. Po novém územním přehodnocení prostoru ulic Na Pažitě – Teichmannova se z kompletně připravené dokumentace k realizaci stal marný projekt.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  213.675,- Kč za vypracování projektu.

9. Odpis projektu ve výši  61.425,-Kč – Založení alejí

V roce 1997 byl ateliérem zahradní architektury a krajinářství firmy Zahrada s.r.o. zpracován projekt založení alejí na ulicích Dobrovského, Kmochova a Stupkova . Vzhledem k zápornému stanovisku některých správců inženýrských sítí a že do dnešního dne nebyla akce zařazena do plánu investic, pokládáme tento projekt za marný. 

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  61.425,- Kč za vypracování projektu.

10. Odpis projektu ve výši 208.188,80 Kč - Kino Jiskra





Nebylo zařazeno do plánu od roku 1997 a navrhujeme k odpisu zejména s ohledem na skutečnost, že zpracovaná dokumentace již zastarala. Jedná se o klasický případ marného projektu. Kino Jiskra je dlouhodobě uzavřeno a od doby zpracování projektové dokumentace nebylo nikdy rozhodnuto o zařazení do plánu investic. Kino se nachází v areálu ZŠ Svatoplukova a je v majetku města Olomouce.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  208.188,80 Kč za vypracování projektu.

11. Odpis projektu ve výši 65.000,-Kč - Veřejné WC Tř. Svobody

Veřejné WC Třída Svobody – v roce 1997 byla zpracována projektová dokumentace pro územní rozhodnutí a toto bylo vydáno pod č.j.ÚSO  -173/98 Voj dne 11.5.1998. Jedná se o zmařený projekt k jehož realizaci po změně priorit v městských investicích nedošlo.Realizace měla vazbu na zbudování „zelného trhu“ na Dolním náměstí s kterým se zatím nepočítá.V případě revokace tohoto záměru, musí být zpracována nová dokumentace, která bude reagovat na změněné podmínky zadání.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  65.000,- Kč za vypracování projektu.

12. Odpis projektu ve výši 29.000,- Kč - Kancelář pro správu tržiště          

Kancelář pro správu tržiště Dolní nám. 19 – projektová dokumentace zpracována v roce1997. Dne  28.6.1998 vydáno stavební povolení pod č.j. OPS-784/98/Pe. Jedná se o zmařený projekt k jehož realizaci nedošlo.Realizace měla vazbu na zbudování „zelného trhu“ na Dolním náměstí. 

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  29.000,- Kč za vypracování projektu.

13. Odpis projektu ve výši 176.116,50 Kč - SSZ križovatka na Střelnici – Dobrovského 

Akci realizoval Dopravní podnik města Olomouce jako provizorní řešení. Pod. org. 0428 vypracována  uvedená projektová dokumentace na stabilní SSZ – 1997. Z finančních důvodů nebylo realizováno, již neplatné stavební povolení, neodpovídá novým podmínkám silničního provozu – projektová dokumentace pro další využití neupotřebitelná.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit částku ve výši  176.116,50 Kč za vypracování projektu.

14. Odpis projektu ve výši 63.375,90 Kč - Sv. Trojice – oplocení sloupu              

Stavba byla v roce 1997 realizována na základě rozhodnutí stavebního úřadu ze dne 16.10.1997 vydaného pod č.j. OPS – 7328/97/Dv. Vzhledem ke skutečnosti, že se jednalo o provizorní bezpečnostní opatření, které nepovyšovalo hodnotu nemovitosti, není možno přiřadit náklady vynaložené na realizaci oplocení aktivací ke stavbě „Restaurování Čestného sloupu Nejsvětější trojice“.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  63.375,90 Kč za vypracování projektu.

15. Odpis projektu ve výši 1,344.330,50 Kč -  Rekonstrukce historického jádra

Jedná se o náklady vynaložené na zhotovení projektové dokumentace v rámci Org 0088-„Rekonstrukce historického jádra“.Práce včetně proplacení faktur se týkají roku 1994.

Vzhledem ke stáří příslušných dokladů a skartačním lhůtám není možno v současné době

dohledat a upřesnit náklady za projektovou dokumentaci na jednotlivé stavby.

Při vyhledávání jednotlivých položek na ekonomickém odboru bylo možno zjistit pouze datum a výši faktur,nikoliv text, který by upřesnil o který objekt se jedná a jakou práci jde.

Jedná se o zastaralé a nerealizované projekty(např.Regenerace Michalského návrší) a faktury byly již skartovány.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  1,344.330,50 Kč za vypracování projektu.

16. Odpis projektu ve výši 92.147,-Kč -  Úzké díly humanizace, zeleň
                      

Projektová dokumentace zpracována v roce 1995, z finančních důvodů nebyla nikdy realizována . V rámci drobných úprav provedených na zmíněné lokalitě v uplynulých sedmi  letech byla původní  Projektová dokumentace naprosto devastovaná. Dále byla provedena realizace  teplovodní sítě,  která naprosto změnila dispozice projektové dokumentace. Stavební povolení bylo již dvakrát prodlouženo a nyní ztratilo platnost. Projektová dokumentace je nepoužitelná.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  92.147,- Kč za vypracování projektu.

17. Odpis projektu ve výši 197.619,70 Kč - Úzké díly humanizace – komunikace               

PD zpracována v roce 1995, z finančních důvodů nebyla nikdy realizována. V rámci drobných úprav provedených na zmíněné lokalitě v uplynulých sedmi letech byla původní  projektová dokumentace naprosto devastovaná. Dále byla provedena realizace teplovodní sítě, která naprosto změnila dispozice projektové dokumentace. Stavební povolení bylo již dvakrát prodlouženo a nyní ztratilo platnost. Projektová dokumentace je nepoužitelná.
Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  197.619,70 Kč za vypracování projektu.

18. Odpis projektu ve výši 50.400,-Kč - Využití požárních nádrží na dětská hřiště



V roce 1997 byla zpracována projektová dokumentace. Akce nebyly zařazeny do plánu k realizaci, platnost stavebního povolení byla prodloužena do roku 2001. Projekty zastaraly. Navrhujeme k likvidaci. Dle doloženého interního sdělení odboru koncepce a rozvoje ze dne 19.8.2002 není potřeba realizace a tudíž ani aktualizace projektové dokumentace.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  50.400,- Kč za vypracování projektu.

19. Odpis projektu ve výši 36.750,-Kč - Rekonstrukce dětských hřišť Čechovy sady a  Radova


V roce 1997 zpracována projektová dokumentace. Usnesením 85. schůze RMO ze dne 7.4.1998 realizace odložena a zároveň  byl krácen objem finančních prostředků na dětská hříště o 112 tis. Kč ve prospěch Výstaviště Flóra na údržbu dětských hřišť v parcích města Olomouce. Od tohoto data nebylo nikdy do plánu investic zařazeno.Hřiště bylo a je spravováno v rámci údržby Čechových sadů.

V roce 1997 zpracována objemová studie na hřiště ul Radova. Vyjmuto z realizace na základě požadavku odb. školství.
Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  36.750,- Kč za vypracování projektu.

20. Odpis projektu ve výši 21.567,-Kč  - Parkoviště ul. Studentská


Usnesením RMO 68. ze dne 11.9.2001 bod. č. 17 byl stanoven postup při realizaci  malého parkoviště v ul. Studentská /při vjezdu do Startgaráží/.

Parkoviště bylo vybudováno dle projektu zpracovaného na náklady firmy ENSELAD s.r.o. a po kolaudaci a následném předání do správy odboru dopravy MmOl bude uzavřena darovací smlouva mezi firmou ENSELAD a statutárním městem Olomouc.

Projektová dokumentace nepoužitelná, akce realizována dle projektové dokumentace jiného investora dle jeho nového projektu.

Odpovídá: odbor investic

Rada města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  21.567,- Kč za vypracování projektu.

21. Odpis projektu ve výši 63.000,-Kč - Křižovatka na Střelnici – Dobrovského              

Akci realizoval Dopravní podnik města Olomouce jako provizorní řešení. Vypracována  uvedená projektová dokumentace na stabilní SSZ – 1997. Z finančních důvodů nebylo realizováno – již neplatné stavební povolení, neodpovídá novým podmínkám silničního provozu – projektová dokumentace pro další využití neupotřebitelná.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  63.000,- Kč za vypracování projektu.

22. Odpis projektu ve výši 154.409,-Kč – Křižovatka Bristol

Prvotní projektová dokumentace vypracována na provizorní řešení situace, akci realizoval Dopravní podnik města Olomouce na svoje náklady – provizorka dle jiné projektové dokumentace. Projektovou dokumentaci města v částce 25.954,10 Kč DPMO neakceptoval  a při aktivaci akce  provizorního řešení nebyla tato projektová dokumentace připočtena.

Dále byla vypracována projektová dokumentace na stabilní SSZ – 1997. Z finančních důvodů nebylo realizováno, je neplatné stavební povolení (2x obnoveno). Projektová dokumentace neodpovídá novým podmínkám silničního provozu – nutno aktualizovat. Dle sdělení OKR nebude křižovatka dále v této formě realizována. Za stávajících podmínek projektová dokumentace nepoužitelná.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  154.409,-Kč za vypracování projektu.

23. Odpis projektu ve výši 159.180,-Kč - Křižovatka Hraniční – Čajkovského    

Realizováno na podnět a stížnosti motoristů na cizím majetku (GRUNDFOS) v roce 2000. Vystaven aktivační protokol nebyl MJPR převzat. Částka byla již ing. Kubínem navržena (bývalý ved. odboru investic) k likvidaci již v roce 2000.

Dle vyjádření TSMO a.s. ze dne 1.8.2001 se jedná o výměnu řadiče, tedy o opravu, proto akce měla být hrazena z provozních prostředků a „odepsána“ v roce realizace.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši 159.180,-Kč za vypracování projektu.

Závěr: na ZMO bod stažen z projednání 

24. Odpis projektu ve výši 32.760,-Kč - Poliklinika





Jedná se o náklady na projekt rekonstrukce přívodu el. energie a trafostanice s přechodem na 22Kv z roku 1995. Z finančních důvodů nebylo realizováno. V roce 1999 akci realizovaly SME Přerov na vlastní náklady, včetně projektové dokumentace – naše projektová dokumentace je tedy bezpředmětná a v současnosti morálně zastaralá.. Proto již od roku 1999 každoročně navrhujeme její odsouhlasení k likvidaci.

Odpovídá: odbor investic

Rada  města Olomouce doporučuje schválit odepsání částky ve výši  32.760,-Kč za vypracování projektu.

