Důvodová zpráva:


Dne 4.3.2003 projednávala Rada města Olomouce žádost ředitele Základní školy Olomouc, Heyrovského 33 o finanční výpomoc v souvislosti s problémy, které škole nastaly v důsledku uzavření Union banky, u které měla škola vedený účet.

Na účet vedený u Union banky byly škole poukazovány jednak finanční prostředky z rozpočtu zřizovatele na zajištění provozu školy, jednak finanční prostředky na úhradu přímých nákladů, které jsou uvolňovány ze státního rozpočtu  na výplaty zaměstnanců škol a na účty škol jsou poukazovány prostřednictvím účtu zřizovatele.

V současné době jsou na účtu jmenované školy zablokovány finanční prostředky na úhradu přímých nákladů a to v celkové výši 2.572.270,-Kč, které jsou určeny na výplaty zaměstnanců školy za měsíc únor a březen 2003. Dle sdělení ředitele školy byly finanční prostředky z rozpočtu zřizovatele  vyčerpány z účtu před uzavřením Union banky. 

Vzhledem k tomu, že do této tíživé situace se škola nedostala vlastním zaviněním a ředitel školy nemůže, přes veškerou snahu, tento problém vyřešit, souhlasila Rada města Olomouce na výše uvedeném jednání s poskytnutím finančních prostředků škole formou bezúročné půjčky.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 2.572.270,-- Kč se splatností do 31.12.2003 na pokrytí přímých nákladů na vzdělávání Základní škole Olomouc, Heyrovského 33, zastoupené Mgr. Oldřichem Andělem, ředitelem školy.

· Příloha:

· Návrh Smlouvy o půjčce

