D ů v o d o v á    z p r á v a

Plán investic 2007

Odbor investic připravuje kromě jiného investiční akci, jejíž  příprava na zahájení realizace v roce 2007 je již v závěrečné fázi.

Jedná se o akci mimořádného významu v historické části města s dlouhodobým dopadem na dopravní rozvoj města. Vzhledem k nastávajícím komunálním volbám nelze vyloučit případ, kdy bude financování města probíhat v režimu rozpočtového provizoria a tedy i určité nejistoty při schvalování akcí k přípravě a realizaci v roce 2007. Do doby schválení rozpočtu by nebylo možné uzavřít smlouvy se zhotoviteli a mohlo by dojít ke komplikacím před zahájením realizace. 

Proto předkladatel doporučuje  řešit uvedenou akci samostatně s předstihem před schválením vlastního rozpočtu  SmOl na rok 2007.

Denisova –Pekařská – rekonstrukce komunikace a tramvajové trati

Akce je dlouhodobě připravována. Projekční práce na vlastní realizaci akce byly zahájeny již v roce 2001, ale řešení podmínek Drážního úřadu a majetkoprávních vypořádání způsobily to, že příslušná stavební povolení byla vydána až v letošním roce. V současné době je zahájeno zadávací řízení s cílem zahájit akci v 03/2007. Toto datum je pro úspěšné provedení akce bezpodmínečné, jinak nelze zaručit potřebné dokončení akce ještě v roce 2007. 

Jakékoli prodloužení termínu zahájení akce  by způsobilo dokončení akce až v roce 2008, zvýšení finančních nároků na realizaci stavby (např. prodloužením doby používání náhradní dopravy), značné komplikace v dopravě v době vánočních svátků a po celé zimní období. Nezanedbatelným prvkem by bylo prohloubení ztrát podnikatelů působících  v místě a okolí  stavby.

Aby se na tuto stavbu, která patří  v  novodobé historii města k nejsložitějším, mohly realizační firmy s dostatečným předstihem připravit, je potřeba mít jistotu v dalších krocích přípravy stavby a mít tedy možnost uzavřít smlouvu o dílo hned, jak to bude možné, tedy ještě letos.

Plánované výdaje z rozpočtu SmOl pro rok 2007:   130 500 tis. Kč 

Celkové plánované výdaje z rozpočtu SmOl:           130 500 tis. Kč

(Náklad  bude upřesněn po výběrovém řízení na zhotovitele stavby.)

