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Důvodová zpráva
Program regenerace MPR Olomouc, aktualizace 2018 - 2022                                                  
1. Úvod:

Program regenerace (PR) MPR Olomouc byl ustanoven rozhodnutím Rady města Olomouce v první polovině devadesátých let se záměrem vytvořit účinný nástroj pro revitalizaci – znovuoživení historického jádra města Olomouce. Hlavním smyslem PR MPR je koordinace a usměrňování postupné stavební obnovy domů a veřejných prostranství v MPR Olomouc. V průběhu druhé poloviny 90. let byly v rámci PR MPR vypracovány a schváleny dokumenty I. (1995) a II. etapy (1997), které byly hned v následujícím roce (1998) aktualizovány. Po schválení Regulačního plánu MPR Olomouc (1999) byla vypracována nová dokumentace – „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc 2000”, která zhodnotila dřívější etapy a v návaznosti na schválený regulační plán aktuálně korigovala seznam priorit. Tento dokument byl schválen ZMO dne 14.12.2000. Na aktuálnost dokumentu PR MPR Olomouc je navázána také možnost zapojit se do dotačního programu pro památkově chráněná území Ministerstva kultury, tj. do „Programu regenerace MPR a MPZ“. Aktualizace dokumentu jsou tedy pravidelné po 5 letech:

1. aktualizace PR MPR Olomouc pro období 2004-2008 (schválena ZMO dne 14.12.2004);

2. aktualizace PR MPR  Olomouc pro období 2008-2012 (schválena ZMO dne 15.12.2008); 

3. aktualizace PR MPR Olomouc pro období 2012-2017 (schválena ZMO dne 13.12.2012, 


platnost vyprší 31.12.2017).

Nyní je Zastupitelstvu města Olomouce předkládán ke schválení dokument „Program regenerace MPR Olomouc, aktualizace 2018-2022. 

Pořízení, schválení a průběžná aktualizace PR MPR Olomouc je především nezbytným předpokladem k získávání každoročního příspěvku MK ČR z dotačního titulu „Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón“. 

Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón, schválený usnesením vlády ČR č. 209/1992, je státní finanční příspěvek poskytovaný Ministerstvem kultury ČR jako účelově vázaná dotace poskytovaná obcím s rozšířenou působností na jejich žádost do jejich rozpočtu. Tyto obce pak poskytují v souladu s podmínkami stanovenými Ministerstvem kultury jednotlivé finanční příspěvky vlastníkům kulturních památek na území památkově chráněného území, pro které je zpracován a schválen program regenerace podle uvedeného usnesení vlády.

Podle „Zásad pro užití a alokaci státní finanční podpory v Programu regenerace MPR a MPZ“, schválených Ministerstvem kultury a aktualizovaných „Opatřením“ č.j. MK 63.382/2012 OPP ze dne 30.5. 2013 lze státní dotaci využít výhradně na obnovu nemovité kulturní památky, která se nachází na území MPR nebo MPZ.
2. Obsah dokumentu „Programu regenerace MPR Olomouc, aktualizace 2018 – 2022“                                                  

Při výběru měst  a stanovení výše finanční podpory posuzuje MK ČR, do jaké míry město splňuje podmínky Programu, kterými jsou zejména existence a kvalita městského programu regenerace, územně plánovací dokumentace a výsledky činnosti místní pracovní skupiny (v Olomouci tuto funkci plní Komise pro architekturu, územní plánování a program regenerace MPR). 
Současná aktualizace Programu regenerace (PR) reaguje na reálný stav MPR, na realizované akce obnovy památkových objektů, veřejných prostranství a zároveň na nové skutečnosti vyvolané např. 
novými vlastnickými poměry, novými záměry, hlubšími znalostmi o kvalitách historické zástavby dle postupně zpracovávaných plánů ochrany státní památkové péče zejména z posledních pěti let.
Dalším důvodem pro aktualizaci Programu regenerace MPR Olomouc byla skutečnost, že řada akcí zahrnutých do předchozích etap Programu regenerace již byla realizována, u dalších se realizace připravuje nebo probíhá. 

Z pohledu stanovených cílů regenerace MPR Olomouc a v širší souvislosti památkové ochrany a revitalizace historického jádra Olomouce nastiňuje dokumentace předpokládané trendy regeneračních procesů v následujícím pětiletém období, tj. do roku 2022. Představuje konkrétní plánované velké akce obnovy (veřejných prostranství, areálů apod.) i vytipované obnovy jednotlivých objektů.  Akce a opatření jsou shrnuta v kap. VIII.  Etapizace regenerace, v tabulce „Opatření – akce“ a ilustrována v grafické části.
(více viz příloha DZ)

3. Projednání aktualizovaného dokumentu
Komise pro architekturu, územní plánování a program regenerace MPR projednala dokument Program regenerace MPR Olomouc, aktualizace 2018 – 2022 dne 6. 9. 2017 bez výhrad.

Rada města Olomouce na své schůzi dne 5. 12. 2017 doporučila předložit předmětnou aktualizaci Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Celý dokument je ke shlédnutí na stránkách: 


http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/mpr-olomouc/program-regenerace-mpro 

Příloha: 


Ilustrační shrnutí  dokumentu „Program regenerace MPR Olomouc – aktualizace 2013 – 2017“ (3x A4)
