Metodika k postupu spojení MDO a MFO
Tento materiál je metodickou pomůckou pro provedení spojení MDO a MFO a je zpracován na základě usnesení ZMO, které rozhodlo, že schvaluje způsob spojení příspěvkových organizací tak, že dojde ke sloučení příspěvkových organizací tím způsobem, že příspěvková organizace MFO bude sloučena do příspěvkové organizace MDO. Ve světle tohoto usnesení podáváme tuto metodiku, která vypořádává technické otázky spojené s transakcí. 

1. Obecná východiska

Sloučení příspěvkových organizací předpokládá § 27 odst. 9 z. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ÚzmRoz“): 

§ 27 odst. 9 ÚzmRoz:

Ke vzniku, k rozdělení, sloučení, splynutí nebo zrušení příspěvkové organizace dochází dnem určeným zřizovatelem v rozhodnutí, jímž též určí, v jakém rozsahu přechází její majetek, práva a závazky na nové anebo přejímající organizace. Rozhodne-li zřizovatel o zrušení organizace, přechází uplynutím dne uvedeného v jeho rozhodnutí o zrušení její majetek, práva a závazky na zřizovatele. Ke sloučení nebo splynutí příspěvkové organizace může dojít pouze u příspěvkových organizací téhož zřizovatele.

Dle uvedeného ust. ve spojení s § 84 z. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZO“), je podstatné zejména to, že den účinnosti přeměny je určen rozhodnutím zastupitelstva. Stejně tak je usnesením zastupitelstva určeno, v jakém rozsahu přechází majetek příspěvkových organizací, práva a závazky, včetně pracovněprávních vztahů. 

Z hlediska účinnosti sloučení obou příspěvkových organizací předpokládáme, že den účinnosti bude 1. 1. 2025.

Z hlediska podoby usnesení ZMO navrhujeme následující text:

Zastupitelstvo města Olomouce schvaluje sloučení příspěvkových organizací Moravská filharmonie Olomouc a Moravské divadlo Olomouc tím způsobem, že příspěvková organizace Moravská filharmonie Olomouc se slučuje do příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc, s účinností k 1. 1. 2025, přičemž na příspěvkovou organizaci Moravské divadlo Olomouc jako na organizaci přejímající přechází veškerý majetek, práva a závazky příspěvkové organizace Moravská filharmonie Olomouc.
2. Název
K názvu organizace bylo podáno samostatné stanovisko, jehož závěry jsou následující. Název může být kombinací současných názvů MDO a MFO, popř. jejich zkratek. Pokud by mělo být použito v názvu jména člověka, je nutné, aby došlo ke kumulativnímu splnění subjektivní a objektivní podmínky. Objektivní podmínkou je existence zvláštního vztahu mezi člověkem a právnickou osobou, která konkretizuje zásadu neklamavosti názvu právnické osoby. Subjektivní podmínkou je existence souhlasu příslušné osoby.

V případě, že je člověk, jehož jméno má být použito v názvu právnické osoby, živ, je potřeba jeho souhlasu. Zákon předpokládá, že jméno člověka lze použít v názvu právnické osoby, i když je dotčená osoba již po smrti – v takovém případě se vyžaduje k použití jeho jména v názvu právnické osoby souhlasu jeho manžela a pokud není, souhlas jeho potomka, který je zletilý, tj. který dovršil osmnáctý rok věku, a pokud člověk, jehož jméno má být v názvu právnické osoby použito, zletilého potomka nemá, vyžaduje se souhlas jeho předka. Z aktuální komentářové literatury vyplývá, že jestliže žádná osoba, která by mohla udělit souhlas s tím, aby jméno člověka bylo použito v názvu právnické osoby, není, stává se takové jméno člověka „volným“ a může být v názvu právnické osoby užito bez dalšího.

V každém případě je při tvoření názvu právnické osoby potřeba dodržovat základní požadavky na jeho tvorbu, mezi které patří zákaz klamavosti a zaměnitelnosti.
Z hlediska podoby usnesení ZMO navrhujeme následující text:

Zastupitelstvo města Olomouce schvaluje nový název příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc, a to ……………, s účinností od 1. 1. 2025.
Název by měl být v konečné podobě znám k rozhodnutí ZMO dne 10. 6. 2024, tedy nejpozději do dne 16. 5. 2024.

3. Zřizovací listina

Z hlediska podoby usnesení ZMO navrhujeme následující text:

Zastupitelstvo města Olomouce po projednání schvaluje nové znění zřizovací listiny příspěvkové organizace XYZ, které nabývá účinnosti dne 1. 1. 2025.
Z hlediska obsahu nové (aktualizované) ZL bude potřeba zejména upravit ustanovení týkající se hlavní a doplňkové činnosti nástupnické příspěvkové organizace a zakotvit nový název organizace. Rovněž bude novým zněním zřizovací listiny, případně jejími přílohami určen rozsah svěřeného majetku.
Konečný text ZL je nutné připravit k rozhodnutí ZMO dne 10. 6. 2024, tedy nejpozději do dne 16. 5. 2024.
4. Ochranné známky
S ohledem na skutečnost, že až doposud byly značky obou organizací (Moravská filharmonie Olomouc, Moravské divadlo Olomouc) chráněny prostřednictvím ochrany názvu právnické osoby, nemuselo nutně dojít k registraci ochranné známky. Dle sdělených informací v současnosti ani MFO ani MDO nemají registrovanou ochrannou známku. 
V případě, že v názvu nástupnické příspěvkové organizace nebudou vystupovat nynější názvy (značky) obou organizací (Moravská filharmonie Olomouc, Moravské divadlo Olomouc), doporučujeme, aby došlo k registraci ochranných známek v rejstříku ochranných známek (dále jen „rejstřík“) vedeném Úřadem průmyslového vlastnictví.
O zápis ochranné známky do rejstříku se žádá přihláškou podanou u Úřadu průmyslového vlastnictví; každá přihláška se může týkat jen jedné ochranné známky. Zápisem do rejstříku získává vlastník ochranné známky výlučné právo na její užívání. Platnost ochranné známky je 10 let od data podání přihlášky ochranné známky. Platnost lze prodlužovat vždy o dalších 10 let na základě žádosti o obnovu ochranné známky podané v zákonné lhůtě. Doporučujeme, aby držitelem ochranných známek bylo SMOl. 
Ochranné známky je nutné registrovat nejpozději tak, aby ochrana nastoupila od 1. 1. 2025. Pokud by měly být registrace podány prostřednictvím naší kanceláře, požádáme o pokyn k zahájení příslušných kroků nejpozději v květnu 2024.
5. Dotace 

Primární pozornost musí být věnována dotacím, které byly poskytnuty MFO, jelikož při sloučení do MDO dojde k přechodu práv a povinností z dotačních smluv na tuto nástupnickou organizaci. Z doposud získaných informací víme, že MFO eviduje jednu víceletou provozní dotaci poskytnutou ze strany Olomouckého kraje na období 2023-2025 – částečná úhrada výdajů na činnost Mezinárodní varhanní festival Olomouc 2023-2025.  Ve vztahu k této dotaci je tak nutné požádat poskytovatele dotace (Olomoucký kraj) o souhlas s přechodem dotace na jiný subjekt – nástupnickou organizaci. Žádost Olomouckému kraji ohledně vyslovení souhlasu je vhodné zaslat co nejdříve, ideálně v průběhu května 2024.
Zbylé provozní dotace jsou poskytovány na dobu jednoho roku, tudíž se jich sloučení příspěvkových organizací nedotkne. 
Co se týče investičních dotací, MFO žádnou takovou dotaci neeviduje. MDO má dosud nerozlišenou výši dotace na renovaci protipožární opony celkem 346 832,- Kč, nicméně v případě sloučení do MDO není potřeba žádná aktivita, jelikož majetek zůstává ve vlastnictví příjemce dotace. U dotačních titulů, kde má podanou MDO žádost o přidělení dotace není potřeba dalších činností, když MDO bude jako subjekt práv zachován.
Rovněž bude vhodné provést soupis majetku, který MFO pořídila z dotací, i když už uplynula doba udržitelnosti, ale majetek se stále odepisuje a z hlediska akruálního principu účetnictví je nutno po celou dobu odepisování tohoto majetku přiřazovat k nákladům na odpisy i výnos z časového rozlišení poskytnuté dotace na pořízení tohoto majetku.
6. Evidence majetku a účetnictví
Do účetních knih nástupnické organizace MDO budou k 1.1.2025 zahrnuty veškeré zůstatky na účtech aktiv i pasiv vykázaných v účetní závěrce MFO k 31.12.2024 s výjimkou majetku nebo závazků, u nichž zřizovatel rozhodne, že k 1.1.2025 přejdou do jeho účetních knih.
Podkladem pro zahrnutí výše uvedených údajů do účetních knih budou inventurní soupisy včetně všech inventurních evidencí s rozpisem obsahu zůstatku jednotlivých účtů podepsaných osobami, které byly pro potřeby inventarizace určeny jako osoby oprávněné a odpovědné za jejich správnost a sice dle § 33a/1 a 10, §31/7 zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb. a §3 vyhlášky č. 270/2010 Sb.
O struktuře vlastních zdrojů v oblasti peněžních fondů převáděných z MFO na MDO rozhodne zřizovatel. Lze doporučit převést celý zůstatek vykázaný na účtu FKSP a na účtu 403 v závěrce MFO, rozhodnout o případném zůstatku na účtu 408 a ostatní zdroje ve výši rozdílu závěrkových aktiv a pasiv převést na účet 401. 
7. Majetek
Z hlediska majetku je nutné usnesením zastupitelstva vymezit, který majetek přechází na nástupnickou příspěvkovou organizaci. V tomto smyslu předpokládáme, že veškerý majetek MFO bude přecházet na nástupnickou příspěvkovou organizaci, což bude vymezeno již v usnesení o sloučení příspěvkových organizací. Pokud by tomu tak nemělo být, bude v usnesení zastupitelstva nutné rozdělit majetek do skupin – majetek, který přechází na nástupnickou příspěvkovou organizaci a majetek, který přechází na zřizovatele. 

V každém případě se nám jeví jako nejvhodnější postup, aby byl usnesením zastupitelstva převeden na přejímající organizaci (MDO) veškerý majetek, když předpokládáme, že majetek ve výlučném vlastnictví MFO není nijak rozsáhlý a není důvodu jej při sloučení jakkoli omezovat. Pokud bude docházet k vyřazování, likvidaci, prodeji a podobným dispozicím s majetkem, lze tak činit jak před, tak po účinnosti sloučení. Každopádně se majetkem pod tímto bodem rozumí pouze majetek, který je ve vlastnictví MFO. Nedotýká se svěřeného majetku či majetku užívaného na základě jiných právních titulů (výpůjčka, nájem). Dle našich informací MFO žádný majetek svěřený od SMOl nemá. Pokud se týká majetku, který je užíván na základě nájemních a jiných smluv, tak užívací práva přechází z titulu přechodu smluvních vztahů. 
8. Svěřování dalšího majetku (pokud nějaké bude)
Příspěvková organizace hospodaří s majetkem, který je jí svěřen zřizovatelem. Pokud by mělo dojít ke svěření nějakého dalšího majetku (nad rámec majetku, který je nyní svěřen MDO), je potřeba i tento majetek vymezit a v rámci přílohy nové zřizovací listiny.
Rozsah svěřovaného majetku by měl být znám v ideálním případě již k rozhodnutí ZMO dne 10. 6. 2024, tedy nejpozději do dne 16. 5. 2024. Pokud k tomuto datu nebude majetek znám, lze jej svěřit MDO na některém z dalších zasedání ZMO. 
9. Daňová problematika 
Z hlediska daně z příjmu právnických osob nebude znamenat sloučení daňové riziko, pokud bude předána veškerá dokumentace prokazující správnost údajů vykázaných správci daně za minulé roky a dokumentace týkající se vstupních cen majetku pro účely případného budoucího uplatňování daňových odpisů. 
Z hlediska daně z přidané hodnoty je zabezpečena kontinuita nároku na odpočet u movitého i nemovitého majetku převodem majetku z MFO na MDO, který je plátcem DPH.
Z hlediska ostatních daní (silniční, z nemovitých věcí …) nepřináší proces sloučení žádná rizika.
Rizika týkající se daně z příjmu fyzických osob a výše vyměřovacích základů pro odvody na sociální a zdravotní pojištění zaměstnanců i za zaměstnavatele jsou řešena v rámci přípravy přechodu všech práv a povinností z pracovních vztahů.
10. Pracovněprávní souvislosti
Z pracovněprávního hlediska dojde sloučením MFO do MDO k přechodu práv a povinností z pracovněprávních vztahů dle § 338 z. č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZP“). Práva a povinnosti z uzavřených kolektivních smluv přecházejí na nového zaměstnavatele, a to na dobu účinnosti kolektivní smlouvy, nejdéle však do konce následujícího kalendářního roku. 
S tímto přechodem jsou spojeny následující povinnosti:
· Nejpozději 30 dnů přede dnem nabytí účinnosti přechodu pracovněprávních vztahů jsou dosavadní (MFO) a přejímající (MDO) zaměstnavatel povinni informovat odborovou organizaci a projednat s ní stanovené datum přechodu, důvody, právní, ekonomické a sociální důsledky pro zaměstnance a připravovaná opatření ve vztahu k zaměstnancům. 
· V případě, že by v souvislosti se sloučením příspěvkových organizací docházelo k propouštění zaměstnanců MFO, musí být tato skutečnost projednána s odborovou organizací dle kolektivní smlouvy nejméně 3 měsíce předem. 
· Přihlásit/odhlásit se do/z registru zaměstnavatelů u OSSZ a zdravotních pojišťoven na předepsaných tiskopisech, a to ve lhůtě 8 kalendářních dnů ode dne, kdy nastala rozhodná skutečnost. 
Co se týče případného rozvazování pracovního poměru, je potřeba vzít v potaz § 339a ZP, který uvádí, že pokud dojde k podání výpovědi zaměstnance ve lhůtě 2 měsíců  ode dne nabytí účinnosti přechodu práv a povinností z pracovněprávních vztahů (případně bude-li v téže lhůtě pracovní poměr rozvázán dohodou), může tento zaměstnanec nárokovat právo na odstupné pokud prokáže, že k rozvázání pracovního poměru došlo z důvodu podstatného zhoršení pracovních podmínek v souvislosti s přechodem práv a povinností z pracovněprávních vztahů. 
Předpokládáme, že všechny zaměstnanecké smlouvy budou přecházet na přejímající organizaci.
Pokud jde o pozici ředitele MFO, tak tuto je nutné řešit v souvislosti s funkčním zánikem pracovní pozice. Jako na vedoucího pracovníka se na něj vztahují pravidla obsažená v § 73a ZP, tedy, že Odvolání nebo vzdání se pracovního místa vedoucího zaměstnance musí být provedeno písemně. Formálně by měla RMO rozhodnout o odvolání ředitele MFO, aby bylo učiněno za dost požadavku na písemnou formu rozhodnutí o odvolání a nespoléhali jsme se pouze na faktické ukončení pracovního poměru zánikem pracovní pozice. Rozhodnutí RMO však může být učiněno až v druhé polovině roku 2024 s účinností k 1. 1. 2025 (myšleno po provedení výběrového řízení na nového ředitele sloučené organizace).

Nad rámec výše uvedeného se však uplatní i pravidlo: Odvoláním nebo vzdáním se pracovního místa vedoucího zaměstnance pracovní poměr nekončí; zaměstnavatel je povinen tomuto zaměstnanci navrhnout změnu jeho dalšího pracovního zařazení u zaměstnavatele na jinou práci odpovídající jeho zdravotnímu stavu a kvalifikaci. Jestliže zaměstnavatel nemá pro zaměstnance takovou práci, nebo ji zaměstnanec odmítne, jde o překážku v práci na straně zaměstnavatele a současně platí, že je dán výpovědní důvod podle § 52 písm. c); odstupné poskytované zaměstnanci při organizačních změnách náleží jen v případě rozvázání pracovního poměru po odvolání z místa vedoucího zaměstnance v souvislosti se zrušením tohoto místa v důsledku organizační změny.
V důsledku tohoto pravidla je nutné (ideálně v den účinnosti odvolání) navrhnout zaměstnanci nové pracovní zařazení. Pokud takové přeřazení není možné, nastávají překážky v práci na straně zaměstnavatele a je dán výpovědní důvod. Zaměstnanec nemá v takovém případě oprávnění vykonávat žádnou další činnost pro zaměstnavatele a je povinen předat veškeré věci, které byly používány k výkonu práce zpět zaměstnavateli. Dále je možné dát zaměstnanci výpověď dle § 52 písm. c) ZP s dvouměsíční výpovědní lhůtou. Za předpokladu, že dojde k doručení výpovědi v průběhu ledna 2025, skončí pracovní poměr k 31. 3. 2025. Zaměstnanci náleží odstupné.

Ve vztahu k ostatním zaměstnancům je postup odlišný. V této souvislosti zdůrazňujeme, že doposud nemáme informace o tom, že by mělo docházet k výpovědím z pracovních poměrů v souvislosti se sloučením. 

V případě MFO bude formálně docházet k zániku právní subjektivity příspěvkové organizace, nicméně v souvislosti s výše předpokládanou koncepcí, kdy bude usnesením ZMO určeno, že veškerý majetek, práva a závazky přecházejí na přejímající organizaci, nebude samotné sloučení důvodem pro podání výpovědi. Důvodem pro podání výpovědi bude až případná organizační změna, která způsobí nadbytečnost zaměstnance. 

Jelikož dojde k účinnosti sloučení ke dni 1. 1. 2025, nemůže být organizační změna provedená na straně jedné z příspěvkových organizací účinná vůči druhé příspěvkové organizaci před tímto datem. Jinými slovy, pokud by došlo k tomu, že na straně MDO bude v očekávání převzetí zaměstnanců MFO učiněna organizační změna, která označí některé zaměstnance přejímané od MFO za nadbytečné, nebude tato organizační změna vůči zaměstnancům MFO účinná dříve než 1. 1. 2025. Tímto způsobem tedy bude možné podat výpověď nejdříve v lednu 2025, přičemž podmínkou je oznámení organizační změny a naplnění formálních požadavků na výpověď dle § 52 písm. c) ZP. V takovém postupu je navíc problematické výše uvedené projednání výpovědi s odborovou organizací MFO tři měsíce předem. 

Jako alternativa je možný postup, kdy obě organizace již v průběhu od rozhodnutí ZMO o sloučení do 31. 12. 2024 budou schopny učinit organizační změny tak, aby byly výpovědi podány v tomto období a zaměstnanci již fakticky nepřecházeli na novou organizaci. V tomto postupu je však potřeba pamatovat na to, že pracovní poměr nesmí zaniknout dříve než v den předcházející dni účinnosti organizační změny.
 Rozhodnutí o organizační změně je nutné v rámci jednotlivých organizací učinit po rozhodnutí ZMO o sloučení s tím, že účinnost nastává ke dni 1. 1. 2025, tedy k účinnosti sloučení. Taková organizační změna bude zaměstnancům řádně oznámena. Pracovní poměry dotčené organizační změnou pak mohou zaniknout ke dni 31. 12. 2024 na základě výpovědí podaných v říjnu 2024. Minimálně na straně MFO tomuto musí rovněž předcházet projednání s odborovou organizací tři měsíce předem, tudíž v průběhu července 2024.
Opakujeme, že nemáme informace o tom, že by mělo docházet k jakýmkoliv výpovědím, nicméně, pokud by k nim docházet mělo, a pokud by byla vyžadována součinnost naší kanceláře, požádáme o doplnění všech rozhodných skutečností nejpozději v průběhu května 2024. 
11. Smluvní vztahy 
Z hlediska práv a závazků platí, že smluvní vztahy přecházejí na nástupnickou příspěvkovou organizaci v rozsahu vymezeném usnesením zastupitelstva. Ve vztahu k provozním smluvním vztahům je opět potřeba zaměřit se primárně na smlouvy, jejichž smluvní stranou je MFO. Lze rozumně předpokládat, že MFO má uzavřeny smlouvy (objednávky) na dodávky, stavební práce či služby (nájmy atp.) s 3. osobami jakožto dodavateli či odběrateli. Rovněž je třeba zahrnout licence k SW, pojistné smlouvy majetku, vozidel atp. pro případné uzavření nových.
S ohledem na tento bod je tak nutné, aby došlo ke zpracování přehledu těchto vztahů (závazků) s rozdělením do kategorií podle toho, zda je funkční jejich přetrvání i po sloučení. S ohledem na koncepci, že rozhodnutí ZMO určí, že přecházejí všechny smluvní vztahy, bude nutné ukončit ty ze smluvních vztahů, které nemají dalšího významu po sloučení (dublující se smlouvy apod.). K tomuto je nezbytné, aby obě organizace vyhotovily seznamy smluvních vztahů, přičemž následným porovnáním dojdeme ke zjištění, které je vhodné ukončit, a které zachovat. 

U přecházejících smluvních vztahů z MFO na MDO bude nutné informovat příslušné smluvní partnery o převodu práv a povinností ze smluv. 

Pokud bychom měli v této věci činit další kroky (např. ukončovat smluvní vztahy), je nutné, aby nám příslušné informace a pokyny byly předány nejpozději v květnu 2024.
12. Smluvní vztahy výkonové (umělecké – nasmlouvaná vystoupení apod.)
Předpokládáme, že tyto smluvní vztahy budou přecházet bez dalšího.
Viz bod 11.
13. Smluvní vztahy se zákazníky
Předpokládáme, že tyto smluvní vztahy budou přecházet bez dalšího. Z hlediska transparentnosti je nutné vytvořit vhodný systém oznámení o zachování platnosti zakoupených vstupenek zákazníkům.
Viz bod 11.
14. Vnitřní předpisy

Jedná se pouze o vnitřní předpisy MFO. Vnitřní předpisy MDO zůstávají nedotčeny, ledaže budou dále upravovány v souvislosti přípravou na sloučení apod. Vnitřní předpisy MFO je nutné rozdělit na dvě skupiny, a to ty, které přecházejí na nástupnickou organizaci a na ty, které nepřecházejí. 
Přecházejícími vnitřními předpisy budou zejména ty, které jsou spjaty s právy a povinnostmi přecházejících pracovněprávních vztahů. Z těchto vnitřních předpisů přecházejí všechny. Ostatní vnitřní předpisy přecházet nemusejí a s ohledem na praktické důsledky jejich přechod ani nedoporučujeme, pokud si to jejich povaha nevyžádá. 
Pokud bychom měli činit v této věci další kroky, tedy zejména zhodnotit, které vnitřní předpisy budou přecházet, a které vnitřní předpisy přecházet nemusejí, požádáme o předložení vnitřních předpisů v průběhu května 2024.

Nové vnitřní předpisy (směrnice) budou tvořeny v návaznosti na novou organizační strukturu nástupnické příspěvkové organizace, kdy její podoba není doposud známa.
Za Advokátní kancelář Ritter-Šťastný s.r.o.

Matyáš Ritter

Pavel Gold
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