








Příloha č. 6
Babka Václav

*11.8.1927 Praha

herec

Cena města Olomouce v oblasti dramatické umění

Od mládí se věnoval trampingu a ochotnickému divadlu. Vyučil se jako obráběč kovů ve Waltrově továrně v Praze. Po krátkém působení v divadelní společnosti Bohuslava Boka v Hradci Králové, přešel do souboru Středočeského divadla v Mladé Boleslavi. Po ukončení základní vojenské služby odešel do tehdejšího Gottwaldova. Zlínská etapa byla velkým přínosem pro jeho filmovou cestu.

Do Státního divadla Oldřich Stibora v Olomouci přišel v srpnu 1962 a setrval zde až do důchodového věku. Během svého působení v činohře vytvořil 114 rolí ve 101 divadelních hrách.

Ve filmu se začal objevovat na konci padesátých let. Diváci ho tehdy mohli vidět ve filmech Vynález zkázy a Ukradená vzducholoď.  V roce 1958 ho objevil režisér Vojtěch Jasný a počínaje filmem Touha, hraje ve většině jeho filmů.  Můžeme připomenout Přežil jsem svou smrt, Procesí k panence, Až přijde kocour nebo Všichni dobří rodáci. 

Spolupracoval také s režisérem Evaldem Schormem a Dušanem Hanákem.

Galgonek Vladislav

*14.5.1946 Český Těšín

fotograf
Cena města Olomouce v oblasti výtvarné umění -  fotografie

Absolvoval lidovou konzervatoř 1967- 1969, obor reportážní fotografie 1981-1985. Fotografuje od dětství, systematicky od roku 1967, profesionálně od roku 1971 jako fotograf-výtvarník na dole Odra v Ostravě. Od roku 1973 působí jako redaktor-fotoreportér ČTK Praha v oblastní redakci v Olomouci. 
Zúčastnil se řady výstav doma i v zahraničí, zejména se skupinou H 70 (Ostrava, Havířov). Uspořádal autorské výstavy - Hukvaldy 1976, Uničov 1984, 1987, Jeseník 1985, Havířov,  Šternberk 1992, Olomouc 1990, 1996, 1999, 2004. Mohelnice 2001. Zúčastnil se celostátních a mezinárodních fotografických výstav a soutěží, publikuje své snímky v ČR i zahraničí.
Získal několik cen v novinářské soutěži Czech Press Photo. Je členem Unie výtvarných umělců ČR a výtvarné skupiny STŘET 2001.
Kamarád Václav

*8.6.1928 Šternberk

+ 17.2. 2007 Olomouc

Cena města Olomouce za boj proti totalitě– In memoriam

Válku prožil spolu s rodiči po záboru Sudet v Bohuňovicích. Na podzim 1948 byl v politickém procesu olomouckým soudem odsouzen na sedm a půl roku do vězení za rozšiřování protikomunistických letáků. Z vězení se vrátil do Olomouce a pracoval ve stavebnictví. Zasazoval se o rehabilitaci politických vězňů. V roce 2001 o něm vydalo nakladatelství Votobia knihu Jana Vraka Pan Kamarád

Klimeš Jiří

*21.9.1947

sbormistr pěveckých sborů

Cena města Olomouce v oblasti hudba

Absolvoval Střední všeobecně vzdělávací školu v Olomouci-Hejčíně. V roce 1972 ukončil studium na Pedagogické fakultě UP v Olomouci Obor český jazyk, hudební výchova. Po ukončení vysokoškolského studia nastoupil jako sbormistr Olomouckého dětského sboru při ODPM, ve kterém pracoval se svým otcem Karlem Klimešem. V roce 1973 se stal zaměstnancem PKO, kde působil jako sbormistr několika oddělení Olomouckého pěveckého sboru, pozdější Campanelly.  Byl zakladatelem a sbormistrem Šternberského pěveckého sboru (1978-1980), Hranického pěveckého sboru (1984-1989), Mládežnického pěveckého sboru Bel canto DK Sigma.  Působil jako sbormistr opery a operety Moravského divadla (1985-1986), sbormistr sboru Moravské filharmonie Žerotín (1981-1990),  zakladatel Akademického pěveckého sboru UP. V roce 1989 byl přijat na katedru hudební vědy a výchovy Pedagogické fakulty UP v Olomouci, jako odborný asistent.

Je prezidentem festivalů: Svátky písní Olomouc, Musica Religiosa, Amadeo Olomouc, Festa Choralis Bratislava   

prof. MUDr. MIHÁL Vladimír, CSc.

* 9.12.1951 Trenčín

lékař, onkolog

Cena města Olomouce v oblasti přírodní vědy

Profesor Mihál patří k předním odborníkům, v léčbě hematoonkologocky nemocných dětí. 

Pracuje na Dětské klinice Fakultní nemocnice v Olomouci, z toho třináct let je jejím přednostou. Je proděkanem Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Dále je vedoucím Komplexního onkologického centra Fakultní nemocnice, které se zabývá především léčbou onkologicky nemocných pacientů, je zástupcem vedoucího Pracovní skupiny dětské hematologie České republiky, která rozvíjí výzkum, diagnostiku a léčbu dětských pacientů. Dále je předsedou správní rady nadace Rakovina věc veřejná, členem vědecké rady 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy, recenzentem knih a autorem odborných článků v časopisech Pediatrie pro praxi, Psychiatrie pro praxi a Medical Tribune CZ.

Opomenout nelze ani jeho funkci čestného předsedy Sdružení Šance – sdružení rodičů a přátel hematologicky a onkologicky nemocných dětí.

V prosinci 2006 získal Cenu ministra zdravotnictví České republiky za mimořádně úspěšné řešení významného projektu „Časná odpověď na léčbu jako nejvýznamnější prognostický faktor dětské akutní lymfoblastické leukemie v nové mezinárodní studii.“

Univ. Prof. Ing. Nather Friedrich

* 7.4. 1924
emeritní profesor Technické univerzity strojírenství v Mnichově 

Cena města Olomouce v oblasti společenské vědy

V roce 1949 ukončil s vyznamenáním své studium stavebního inženýrství na technických vysokých školách ve Vídni a v Karlsruhe. Následně byl 28 let ve vedoucím postavení ve firmě Ocelárny a konstrukce Union Bruckenbau, a. s. v Dortmundu, potom ve strojírenské firmě Schafer v Ludwigshafenu a konečně jako jednatel společnosti v Hunnebecku. V roce 1977 byl povolán za zveřejnění své významné průkopnické  publikace na návrhy konstrukcí závěsných mostů a skruží na Technickou univerzitu v Mnichově, kde zastával funkci profesora.

Jeho práce často souvisela s posuzováním stavebních prací, byl aktivním členem mezinárodních grémií. Pro své výkony ve výzkumu a teorii obdržel mnohá čestná ocenění, mimo jiné Čestnou medaili IHK Mnichov a Oberbayern, Rytířskou medaili Sudetoněmeckého krajanského spolku, Medaili Oskar-von-Miller Německého muzea, Vyznamenání Oceláren a železáren Německa, ocenění Německého záslužného kříže 1. stupně, medaili Leo-von-Klenze Ministerstva vnitřních věcí Bavorska a Pamětní medaili Palackého univerzity Olomouc.  Technické univerzity Timisoara v Rumunsku ho jmenovali za zásluhy za provedení průběhu studií stavebního inženýrství v německém jazyce čestným profesorem.

Od roku 1998 do r. 2000 byl viceprezidentem Německé akademie věd a umění. Mnoho let působil v Kontrolním výboru Bavorského ministerstva vnitřních věcí za uznání odborností jako statika stavebních konstrukcí, jehož předsedou se stal roku 1996.

Roku 1999 přispěl na Univerzitě Palackého v Olomouci svou přednáškou „Co spojuje Čechy a Němce“ k dorozumění mezi našimi národy, přičemž nadále pokračuje v přednáškové i v publikační činnosti na univerzitě a ve Státním okresním archívu v Olomouci.

Zásluhou Friedricha Nathera byla v roce 2005 vydána německá verze a v roce 2007 česká verze dvoudílné Kroniky olomouckých domů. V tomto rozsáhlém historickém díle zpracoval Friedrich Nather s pílí sobě vlastní a s nesdolným úsilím vedeným láskou k rodné Olomouci po víceletém bádání  v olomouckém archívu odkaz svého prastrýce Wilhelma Nathera, který byl více než 30 let členem městského zastupitelstva, poté obecním radním a 8 let ve funkci místostarosty. Zpřístupnil tak dílo o dějinách olomouckých domů a rodin milovníkům historie a široké olomoucké veřejnosti. 

Ryšavý Milan

*7.1. 1927 Podivín okr. Břeclav

hudebník, hudební organizátor

Cena města Olomouce v oblasti hudba

V roce 1943 byl přijat do houslového oddělení brněnské konzervatoře, po jejím násilném uzavření byl totálně nasazen v Napajedlech. Ve studiu pokračoval po osvobození a konzervatoř dokončil v roce 1950. Po absolventském koncertu byl přijat do skupiny prvních houslí Moravské filharmonie. V roce 1957 byl jmenován vedoucím skupiny druhých houslí. Od roku 1960 je členem Umělecké rady Moravské filharmonie. V Období 1967 -1980 zastával funkci inspektora orchestru. Společně s Mgr. St. Běhalem a M. Sedlákovou začal počátkem 60. let zakládat v Olomouci hudebně výchovné koncerty pro základní školy. V této době začal také zaznamenávat veškeré dění v orchestru. Výsledkem jeho dokumentační práce jsou kroniky, které zprostředkují zákulisí olomouckého hudebního života.

Milan Ryšavý je autorem knih Paměti filharmonika a Vzpomínky filharmonika.

Smahel, Rudolf

*21.7. 1916 Kunovice

      + 15.9. 1997 Olomouc

umělecký fotograf, fotoreportér, odborný publicista

Cena města Olomouce v oblasti výtvarné umění- fotografie, in memoriam

Vyučil se fotografem v Prostějově a do roku 1950 pracoval ve Valašském Meziříčí, poté v Přerově a Olomouci. Stal se fotoreportérem Severomoravského krasu, Moravského Krasu, Čedoku Praha a byl vedoucím fotolaboratoře KV ČSTV Ostrava. Od roku 1966 byl samostatným fotografem a členem Spolku československých výtvarných umělců. Předmětem Smahelova fotografického zájmu byla krajina, architektura a historické objekty. Vytvořil rozsáhlé dílo, které je uloženo v mnoha publikacích. Ve své práci reprezentoval i krásy historického města Olomouce a jeho fotografie jsou součástí mnoha publikací a statí. Krásy severní Moravy podal v publikacích Jeseníky a Beskydy. Mezi nejznámější patří barevná publikace Flora Olomouc. Ve svých fotografiích přiblížil  krásy Kroměříže, Velehradu a lidové zvyky a domy prezentovala v publikaci Valašské muzeum v přírodě.

