
Příloha 1
Návrh rozhodnutí o námitce uplatněné ke Změně č. III Územního plánu Olomouc
1 Fyzická osoba
Jaromír Lošťák, Durychova 444/3, 783 01 Olomouc – Slavonín,

č.j. SMOL/286731/2017/OKR/UPA/Kuk dne 12.12.2017
(vlastník pozemku parc. č. 533/27 k.ú. Slavonín)
Nesouhlasím, aby pozemek parc. č. 533/27 k.ú. Slavonín, obec Olomouc, byl i nadále zařazen do plochy, ve které je rozhodování o změnách v území podmíněno zpracováním územní studie US-106. Požaduji, aby tento pozemek a rovněž i pozemky parc. č. 533/179 a 533/180 byly z plochy, ve které je rozhodování o změnách v území podmíněno zpracováním územní studie US-106, vypuštěny.

Uvedené odůvodnění:
Pro lokalitu, ve které se nachází pozemek parc. č. 533/27, byla zpracována územní studie Slavonín ​sever, Durychova, Ing. arch. Tomáš Pejpek, 2013. V této studii je na předmětném pozemku navržena místní komunikace K3.2. Vzhledem k tomu, že návrh Změny prokázal zbytečnost vymezení této komunikace, dostane se územní studie po schválení Změny do rozporu s územním plánem. Předmětný pozemek je nyní vymezen jako plocha smíšená obytná a svým tvarem i velikostí je vhodný pro výstavbu rodinného domu, přičemž přístup k pozemku je zajištěn v souladu s územním plánem po veřejném prostranství. Za těchto okolností je zbytečné, aby byl nadále zařazen do plochy, ve které je výstavba podmíněna územní studii. Vypuštěním předmětného pozemku a nejlépe i pozemků parc. č. 533/179 a 533/180 z plochy, ve které je rozhodování o změnách v území podmíněno zpracováním územní studie US-106, by se situace v území zjednodušila, a navíc by se nemusela kvůli rozporu s územním plánem pořizovat změna územní studie.

Námitce se vyhovuje

Odůvodnění: 

Požadavek na vypuštění pozemku parc. č. 533/27 v k.ú. Slavonín z plochy, ve které je rozhodování o změnách v území podmíněno zpracováním územní studie US-106, bude v rámci aktualizace územní studie součástí zastavitelné plochy 13/045Z smíšené obytné a vzhledem k tomu, že Změna č. III Územního plánu Olomouc byla na základě výběru varianty D Zastupitelstvem města Olomouce zpracována bez veřejného prostranství, je nutno tuto skutečnost v aktualizaci zohlednit. Pozemky parc. č. 533/179 a parc. č. 533/180 nebyly předmětem rozsudku krajského soudu a tudíž nejsou řešením Změny č. III Územního plánu Olomouc dotčeny.
Změna č. III Územního plánu Olomouc vymezuje na soudem zrušené části koridoru veřejného prostranství plochu smíšenou obytnou, respektive toto zrušené území zahrnuje do plochy smíšené obytné 13/045Z se stejnými prostorovými parametry jako okolní plochy. Zbytek původního koridoru veřejného prostranství 13/156Z na pozemku parc.č. 533/13 k. ú. Slavonín tím pádem již nebyl účelný, a proto byl zahrnut do plochy smíšené obytné 13/045Z.

Je nutné brát na zřetel vztah územního plánu, jakožto územně plánovací dokumentace určující koncepci území, a územní studie, jakožto územně plánovacího podkladu prověřující podrobnější řešení. Tím je míněno, že posouzení vzhledem k územní studii, jejíž řešení reflektovalo řešení územního plánu bez možnosti návrhu variantního řešení, bude v rámci aktualizace prověřeno a dáno do souladu s vydanou Změnou č. III Územního plánu Olomouc. 
Územní studie US-106 je připravena na aktualizaci v celém rozsahu a tudíž bude současně po vydání Změny č. III Územního plánu Olomouc uvedena do souladu i předmětná plocha 13/045Z smíšená obytná. Z  uvedeného  vyplývá, že  požadavek na  vypuštění  pozemku z  plochy  nebo ze studie  nelze 

prakticky provést, ale lze jeho využití konkrétně nadefinovat v rámci aktualizace územní studie v souladu s vydanou Změnou č. III Územního plánu Olomouc.
Územní studie není závazná, ale zpracovává se pro formulování územně technických a urbanistických podmínek pro rozhodování v dotčeném území, slouží jako neopominutelný územně plánovací podklad pro územní rozhodnutí v souladu s cíli a úkoly územního plánování.
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