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Příloha usnesení č.1
NÁVRH ROZHODNUTÍ O NÁMITKÁCH
Změna č. I RP-13 Sídliště Lazce
1. fyzické osoby

(č.j. SMOL/135672/2019 ze dne 20.5.2019)

Námitka podaná 42 občany s tímto obsahem:

Nesouhlasíme s navrhovaným řešením Změny č. 1 Regulačního plánu RP 13 Sídliště Lazce, a to v části týkající se zrušení dopravního napojení ul. Řezáčovy na ul. Urxovu mezi domy Řezáčova 21 a Urxova 4. Přijetím Změny č. 1 a tím i potvrzením současného nevyhovujícího stavu dopravního napojení ul. Řezáčovy nebude v případě neprůjezdnosti křižovatky Řezáčova x Urxova x Jiříčkova, příp. samotné ul. Řezáčovy (dopravní nehoda, havárie inženýrských sítí, parkování vozidel v rozporu s vyhláškou apod.) umožněn rychlý a bezproblémový přístup a příjezd složek integrovaného záchranného systému.

Námitka byla označena jako „petice“, ale vzhledem k obsahu byla pořizovatelem vyhodnocena jako námitka. 
Námitce se nevyhovuje. 

Odůvodnění:

Regulační plán RP-13 Sídliště Lazce byl vydán zastupitelstvem dne 19.12.2017 a nabyl účinnosti dne 5.1.2018. Zároveň byla statutárnímu městu Olomouc dne 14.12.2017 doručena petice obyvatel, podepsána 228 občany, kteří nesouhlasili mimo jiné s navrženým prodloužením ul. Řezáčova. S prodloužením ul. Řezáčova nesouhlasili zejména z důvodu snížení počtu parkovacích stání a zároveň z důvodu kácení zeleně. Daná zeleň je dle petentů v lokalitě vnímána jako „zelené útočiště“, které zároveň slouží jako zelená bariéra mezi bytovými domy. Na základě výsledků projednání petice v RMO bylo ZMO doporučeno pořídit Změnu č. I Regulačního plánu RP-13 Sídliště Lazce dle požadavků petentů. O pořízení Změny č. I Regulačního plánu RP-13 Sídliště Lazce rozhodlo ZMO na svém jednání   den 4.6.2018. Zrušení dopravního napojení ul. Řezáčovy na ul. Urxovu tedy vyplývá z požadavku 228 petentů.
Změna č. I Regulačního plánu RP-13 Sídliště Lazce prověřila možnost zrušení propojení ul. Řezáčovy s ul. Urxovou (kolem bytových domů č.p. 17 – 21, včetně šířkové homogenizace ul. Řezáčovy a doplnění parkovacích kapacit podél ul. Řezáčovy a Urxovy (parkovací zálivy).  Před bytovým domem Řezáčova č. p. 19 je navrženo úvraťové obratiště, které bude sloužit pro svoz odpadu i vozidla integrovaného záchranného systému. Toto je zároveň možné považovat za nástupní plochu pro požární techniku. Obratiště je navíc navrhováno mimo vzrostlou zeleň. 
V rámci procesu pořizování změny regulačního plánu je nutné posuzovat jak zájmy veřejné, tak i zájmy soukromé. Navrhované řešení je v souladu s veřejnými zájmy, které v procesu pořizování změny regulačního plánu hájí příslušné dotčené orgány. Jedním z nich byl i Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje z hlediska své působnosti v požární ochraně, integrovaném záchranném systému a ochraně obyvatelstva při přípravě na mimořádné události, který vůči navrženému řešení nevznesl žádné připomínky. Změna č. I Regulačního plánu RP-13 Sídliště Lazce navíc zohledňuje i zájmy soukromé (požadavek petentů ze dne 14. 12. 2017). 

Z uvedených důvodů nebylo námitce vyhověno.
Vypořádání Připomínek
 Připomínky nebyly uplatněny 
