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Já, Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, primátor města Olomouce jsem byl dne 16.11. 2020prohlášení o závazcích pověřen Zastupitelstvem města Olomouce, abych podepsal Pakt starostů a primátorů týkající se otázek klimatu a energetiky, s plným vědomím všech závazků, které jsou stanoveny v úředním  a shrnuty níže.
Místní správa, kterou zde zastupuji, se proto zavazuje ke:
· Snižování emisí CO2 (a případně i dalších skleníkových plynů) na jejím území alespoň o 40 % do roku 2030, a to zejména prostřednictvím zvyšování energetické účinnosti a širšího využívání obnovitelných zdrojů energie;
· Zvyšování jeho odolnosti prostřednictvím přizpůsobení se dopadům změny klimatu.
Aby mohly být tyto závazky splněny, zavazuje se místní správa plnit následující opatření:
· Provádět základní inventuru emisí a posouzení rizik a zranitelnosti v oblasti změny klimatu;
· Předložit do dvou let od výše uvedeného data rozhodnutí obecního zastupitelstva akční plán pro udržitelné zdroje energie a boj proti změně klimatu;
· Nejméně každý druhý rok po předložení akčního plánu pro udržitelné zdroje energie a boj proti změně klimatu předkládat zprávu o pokroku za účelem hodnocení, monitorování a ověřování.

Souhlasím s tím, aby byla v případě nepředložení zmíněných dokumentů (tj. akčního plánu pro oblast udržitelných zdrojů energie a boj proti změně klimatu a zprávy o pokroku) v rámci stanovených lhůt naše místní správa – po předběžném písemném upozornění zaslaném kanceláří Paktu starostů a primátorů – z iniciativy dočasně vyloučena.
statutární město Olomouc, Horní náměstí č.p.583, 779 11 Olomouc 

miroslav.zbanek@olomouc.eu, telefon:+420 585 513 261


Mgr. Miroslav Žbánek, MPA


  primátor města Olomouce
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