Příloha č. 3 – Kontejner s ochrannými prostředky
HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE
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Kontejner s ochrannými prostředky pro složky IZS

Při zásazích spojených s výskytem vysoce nakažlivých nemocí (Ebola, MERS, SARS), onemocnění zvířat (chřipka ptáků, slintavka a kulhavka, BSE), při zajištění speciálních činností při povodních (likvidace uhynulých zvířat, vyklizení průmyslových areálů) nebo likvidaci havárií s únikem nebezpečných látek (chemické, biologické, radioaktivní) je nutné zajistit na místě zásahu velké množství speciálních ochranných prostředků. 
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Jedná se například o:
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jednorázové ochranné oděvy (biologická ochrana, ochrana proti chemickým látkám)

· oděvy pro práci ve vodě (ochrana před průnikem kontaminované vody)

· ochranné respirátory a masky

· ochrannou obuv, rukavice a další

Ochranné prostředky budou moci použít jak zasahující hasiči, tak další složky IZS (Policie ČR, Zdravotnická záchranná služba). 

V současné době je část těchto prostředků umístěna na základní zásahové technice (omezené možnosti umístění velkého počtu s ohledem na další vybavení), v případě potřeby je velice časově náročně soustředit tyto prostředky do jednoho místa v požadovaném počtu. 
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Kvil pacientovi z Nigerie zal Sterberk v sobotu veder manévry (. lstopadu
2014),
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ochranna maska, rukavice apod.) byly v dostate¢ném poétu trvale ulozeny. Kontejner by by
na misto zésahu prepraven kontejnerovm nosicem, kterym disponuje HZS Olomouckéh

kraje

V sougasné dobé nedisponuje pozami stanice Olomouc timto specialnim vybavenim.

Priklady zésahi, u kterych by bylo vhodné pouziti specidlniho kontejueru s ochrannjmi

prostredky:
listopad 2014 podezteni na onemocnéni osoby vysoce nakazlivou nemoci (Ebola) ve

Sternberku.
1.2017 - Likvidace chovu driibeze v Lovégicich v souvislosti s vyskytem chiipky

ptakit

Pofizovaci niklady na kontejner s ochrannymi prostiedky pro slozky IZS jsou ve vy
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Jako optimální řešení je pořízení speciálního kontejneru. V nově pořízeném kontejneru by tyto prostředky (lehký ochranný oděv, ochranný respirátor, ochranná maska, rukavice apod.) byly v dostatečném počtu trvale uloženy.  Kontejner by byl na místo zásahu přepraven kontejnerovým nosičem, kterým disponuje HZS Olomouckého kraje.

V současné době není na požární stanici technický prostředek, ve kterém by mohl být tyto ochranné prostředky uloženy a rychle přepraveny na místo zásahu. 
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Příklady proběhlých zásahů, u kterých by bylo vhodné použití speciálního kontejneru s ochrannými prostředky:

· Listopad 2014 podezření na onemocnění osoby vysoce nakažlivou nemocí (Ebola) ve Šternberku. Příslušníci HZS zajišťovali zásah přímo v nemocnici a poskytovali ochranné prostředky i pro Policii ČR. Policie zajišťovala uzavření hotelu, ve kterém bydlela osoba s podezřením na onemocnění.

· 21.1.2017 - Likvidace chovu drůbeže v Lověšicích v souvislosti s výskytem chřipky ptáků. Příslušníci HZS spolupracovali se Státní veterinární správou při odchytu a utracení nakažené drůbeže. Výskyt chřipky ptáků byl potvrzen i u volně žijících labutí na území města Olomouce  

S ohledem na charakter města Olomouc, zejména velkou koncentraci osob, přítomnost průmyslových objektů, možnost vzniku povodní, lze očekávat v budoucnu výskyt mimořádných událostí, které budou vyžadovat nasazení velkého počtu ochranných prostředků. Nově pořízený kontejner s ochrannými prostředky by byl umístěn na požární stanici a jeho využití se předpokládá především na území města Olomouc.

Pořizovací náklady na kontejner s ochrannými prostředky pro složky IZS jsou ve výši 2 000 000 Kč. HZS by zajistil doplnění části ochranných prostředků z vlastních zásob.   

Požární stanice Olomouc zasahuje ročně u více než 1000 mimořádných událostí, přičemž více jak polovina z nich je na území města Olomouc. S ohledem na rizika na území města Olomouce a počet zásahů, má pořízená technika největší přínos pro občany města Olomouce.
Touto cestou děkujeme vedení města Olomouc, členům Rady a zastupitelům města za finanční podporu rozvoje vybavení jednotky HZS na požární stanici Olomouc. Pořízené vybavení přispěje ke snížení ztrát na životech, zdraví a majetku občanů města Olomouce.
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