D Ů V O D O V Á   Z P R Á V A 
V rámci přípravy rozpočtu na rok 2020 předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce návrh na závazné zařazení investic a způsob jejich krytí do návrhu rozpočtu 2020. Uvedený materiál byl schválen Radou města Olomouce konané dne 26. 8. 2019. V současné době je zahájeno výběrové řízení na poskytovatele cizích zdrojů pro zajištění investic. 
Pracovní skupina se pravidelně scházela od počátku roku, kde aktualizovala investiční potřeby města s ohledem na nutnost provedení investičních akcí s ohledem na různé okolnosti (havarijní stav, podmíněná doba provozu, programové prohlášení koaličních stran, podepsané smlouvy, podané žádosti o dotace).

Z důležitých akcí nakonec byly vybrány čtyři velké investiční akce s dobou realizace 
2020 - 2021:

· Tramvajová trať 8. května v objemu 106 mil. Kč (provoz povolen drážním úřadem jen do konce roku 2020), předpokládaná výše dotací 30 000 tis. Kč;
· Odpadové centrum Chválkovice v objemu 256 mil. Kč (havarijní stav třídící linky), předpokládaná výše dotací 78 000 tis. Kč;
· Tramvajová trať 2. etapa v objemu 490 mil. Kč, předpokládaná výše dotací 
316 850 tis. Kč
· Foersterova – koordinovaný tah v objemu 52 mil. Kč (zlepšení průjezdu městem), předpokládaná výše dotací 38 800 tis. Kč.
Uvedené akce představují objem 904 mil. Kč. Předpokládané dotace 463 650 tis. Kč.
Z nezávazných nabídek od poptávaných bank je zřejmé, že banky jsou ochotny podílet se na úvěrovém financování investičních projektů města. SMOl byly nabídnuty dva typy úvěrů, které lze čerpat i společně. 
1. Úvěr pro krytí dotací
· Max. limit ve výši:
 500 mil. Kč

· Doba čerpání: 
max. 3 roky

· Účel: 
předfinancování dotací, tzn. po přijetí dotace od poskytovatele je povinností SMOl převést celou přijatou dotaci zpět ve prospěch banky.
2. Úvěr pro financování spoluúčasti                
V tomto případě by se jednalo o uzavření úvěru, který by byl poskytnut 
na dofinancování investičních projektů.
· Limit ve výši:
 
450 mil. Kč

· Doba čerpání: 
max. 3 roky

· Doba splatnosti: 
max. 15 let s odkladem splátek na 3 roky
· Účel:


dofinancování investičních projektů SMOl

při 10-leté době splácení by splátka činila 45 mil. Kč ročně.

Usnesení Finančního výboru konaného dne 12. srpna 2019: 

„Finanční výbor ZMO bere na vědomí důvodovou zprávu a doporučuje přijetí nového úvěru s ohledem na nutnost provedení některých investičních akcí, s podmínkou, že mezi roky 2018 a 2022 dojde k poklesu zadlužení města minimálně o 100 mil. Kč.“
Doporučení: 
RMO doporučuje zastupitelstvu města Olomouce předběžně schválit zařazení investic dle DZ a způsob jejich krytí do návrhu rozpočtu SMOl na r. 2020
Příloha: 1x tabulka – Předpokládaná zadluženost

3
2

