
Regulační plán RP-22 Sídliště Neředín – Nová Ulice, změna č. I
Důvodová zpráva pro zasedání ZMO 8.3.2021

1.
ÚVOD
Předmětem rozhodnutí o pořízení změny č. I  je podnět na prověření změny regulačního plán    RP-22 Sídliště Neředín – Nová Ulice (dále jen RP-22), podaný odborem strategie a řízení, útvarem hlavního architekta dne 25.6.2020, na základě usnesení č. 11 ZMO ze dne 9.3.2020.

Regulační plán RP-22 je regulačním plánem z podnětu, jehož pořízení uložil Územní plán Olomouc (dále také „ÚP“) jako podmínku pro rozhodování o změnách v území v kap. 13.1. výrokové části. Regulační plán RP-22 byl vydán zastupitelstvem města Olomouce dne 9.3.2020 opatřením obecné povahy č. 1/2020 a účinnosti nabyl dne 27.3.2020. RP-19 nenahrazuje žádná územní rozhodnutí.
Účelem RP-22 je zejména prověření možností snížení deficitu statické dopravy v řešeném území při současném zachování kvality veřejných prostranství a vytvoření podmínek pro jejich kultivaci, tj. prověření a případné určení vhodných pozemků pro realizaci veřejných odstavných a parkovacích ploch či hromadných garáží a vymezení veřejných prostranství zejména pro parkovou zeleň. Cílem RP-22 je zajistit vyvážený podíl veřejných prostranství určených pro přiměřenou kapacitu parkování a odstavování vozidel rezidentů a veřejných prostranství sloužících jako zázemí každodenní rekreace a pěšímu pohybu obyvatel. 

Podnět se týká prověření změny RP-22, zohledňující požadavky petic I. – IV., které byly podány proti řešené RP-22 v části území v okolí OD Albert a Billa (mezi ulicemi Foersterova – Dobnerova – Kmochova). 

Dle § 72 odst. 3 zákona splňují-li návrhy všechny stanovené náležitosti, pořizovatel je posoudí a se svým stanoviskem bezodkladně předloží k rozhodnutí zastupitelstvu obce příslušnému k vydání regulačního plánu. 

Dle ustanovení §72 lze v případě, že takto výslovně uvede zastupitelstvo obce příslušné k vydání regulačního plánu při rozhodnutí o pořízení změny regulačního plánu a o jejím obsahu, využít zkrácený postup. V tomto případě se nepořizuje zadání změny a zastupitelstvo rozhodne o pořízení změny a současně o jejím obsahu. Po zpracování návrhu změny se koná veřejné projednání návrhu změny, ke kterému pořizovatel přizve dotčené orgány. 

2. 
NÁVRH OBSAHU ZMĚNY REGULAČNÍHO PLÁNU
Změna prověří:

1. 
návrh dopravního řešení a parkovacích míst v lokalitě u prodejny A (pozemky parc. č. 590/3, 263/5 a další v k.ú. Nová ulice mezi bytovými domy Foersterova č.o. 17, 15 a 13 a ul. Dobnerova), ve smyslu zachování co největšího podílu zeleně, prověření případného oddálení parkování od předmětných bytových domů a navržení etapizace v místě stávajícího parkoviště u prodejny A (pozemek parc.č. 590/3 v k.ú. Nová ulice), které se nachází z části na místě navržené dostavby objektu občanského vybavení, obchodu a služeb (2NP 7/10m) a z části na navržených parkovacích stáních. Etapizace by měla prověřit možnost úpravy stávajícího parkoviště a zeleně před dostavbou objektu občanské vybavenosti.
2.  upřesnění využití navrženého objektu občanské vybavenosti obchodu a služeb, pozemek parc. č. 590/3 v k.ú. Nová ulice, při ul. Dobnerova (např. kombinace s hromadným parkováním), 

3. 
snížení výšky navržených objektů v subcentru tj. prodejny B (současný návrh předpokládá 3NP 10/14m) 

4. 
navrženou dostavbu nároží objektu polikliniky při ul. Dobnerova (objekt občanského vybavení) ve smyslu ponechání / neponechání možnosti přístavby nároží a jejího tvarového řešení, a prověření výšky nároží – současný návrh 3NP 10/14m. 
Veškerá prověření a změny RP-22 budou respektovat a zachovávat účel a cíl RP-22, budou v souladu s cíli a úkoly územního plánování a v souladu s podmínkami plynoucími z Územního plánu Olomouc zejména s podmínkou pro městská subcentra hlavní, ve kterém se předmětné území změny nachází.
Stanovisko pořizovatele:

Dle Územního plánu Olomouc jsou předmětné pozemky součástí stabilizované plochy smíšené obytné 14/031S, se sídlištním volným typem struktury zástavby. Ve stabilizovaných plochách s tímto typem struktury zástavby se zastavěnost a funkční využití nemění, přičemž za změny se nepovažují urbanisticky odůvodněné dostavby nízkopodlažních objektů občanského vybavení při zachování rekreačního charakteru veřejných prostranství a vnitrobloků. Pozemky jsou dále součástí plochy městského subcentra hlavního, určeného „k soustředění občanského vybavení, k rozvoji vícepodlažní zástavby posilující městský charakter území, a ke kultivaci veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu subcentra ve struktuře města“. Stávající řešení RP-22 rozvíjí původní urbanistickou koncepci okrskového centra sídliště, je v souladu s podmínkami pro městské subcentrum, a vhodně dotváří uliční prostor Dobnerovy ulice. Případné dílčí změny navrženého řešení jsou možné i při splnění požadavků vyplývajících z územního plánu.
Návrh na změnu je tedy možné prověřit. 

3. 
DALŠÍ POSTUP
Projednání v komisi pro architekturu, územní plánování a pro program regenerace památek MPR se předpokládá po zpracování konkrétního návrhu změny. 
Předkladatel doporučuje ZMO schválit pořízení změny č. I RP-22 a její obsah. Změna bude pořizována zkráceným postupem.
Přílohy :

1. návrh na pořízení změny 
2. výřez hlavního výkresu RP-22
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