Dodatek č. 1

k bodu programu č. 3 – Rozpočtové změny

po schůzi RMO dne 09. 05. 2006

Martin Novotný

náměstek primátora

Bc. Vítězslava Vičarová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci 10. 05. 2006

Důvodová zpráva


Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládány k seznámení rozpočtové změny, které byly schváleny Radou města Olomouce na její schůzi dne 09. 05. 2006.
Příjmy

v tis. Kč


Částka
Účel


1 457
Zvýšení příjmů (přesná částka 1.457.428,40 Kč) na § „využívání                                 a zneškodňování komunálního odpadu“, pol. „přijaté nekapitálové příspěvky                       a náhrady“. Jednalo se o úhradu firmy EKO-KOM Praha na základě smlouvy                    o spolupráci č. 30/0113. 

960 Zvýšení příjmů na pol. „ostatní neinv. přijaté dotace ze státního rozpočtu“. Jednalo se o prostředky Úřadu vlády ČR, účelově určené na program „Podpora terénní sociální práce pro rok 2006“. ÚZ 04428


266
Zvýšení příjmů (přesná částka 265.660,97 Kč) na § „ostatní záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy“, pol. „přijaté neinvestiční dary“. Jednalo se o dar partnerského města Luzern na likvidaci škod vzniklých v důsledku povodně v roce 2006.


2 683
Celkem zvýšení příjmů (přesná částka 2.683.089,37 Kč)
Výdaje

v tis. Kč


Částka
Účel


1 457
Odbor životního prostředí – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 1.457.428,40 Kč) na § „využívání a zneškodňování komunálního odpadu“, pol. „nákup ostatních služeb“ - oblast rozvoje odpadového hospodářství, zejména tříděného sběru – rozšiřování stanovišť separovaného sběru, propagace, vzdělávací programy, exkurze apod.


273

Odbor sociálních služeb a zdravotnictví – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 272.928,-- Kč) na § „soc. péče a pomoc přistěhovalcům a vybraným etnikům“ na níže uvedených položkách:



- knihy, učební pomůcky a tisk


12.000,-- Kč



- nákup materiálu j. n.


11.000,-- Kč



- služby telekomunikací a radiokomunikací

21.600,-- Kč



- konzultační, poradenské a právní služby

10.000,-- Kč



- služby školení a vzdělávání


36.000,-- Kč



- nákup ostatních služeb


90.000,-- Kč



- cestovné


14.200,-- Kč



- pohoštění


20.928,-- Kč



- účastnické poplatky na konference


17.200,-- Kč



- věcné dary


40.000,-- Kč


 

V příjmech kryto dotací Úřadu vlády ČR, účelově určenou na program „Podpora terénní sociální práce na rok 2006“. ÚZ 04428


687
Odbor správy – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 687.072,-- Kč) na § „činnost místní správy“ na níže uvedených položkách:



- ostatní osobní výdaje


432.000,-- Kč



- povinné pojistné na soc. zabezpečení

187.200,-- Kč



- povinné pojistné na veřejné zdrav. pojištění

64.800,-- Kč



- ostatní povinné pojistné hrazené zaměstnavatelem

3.072,-- Kč


 

V příjmech kryto dotací Úřadu vlády ČR, účelově určenou na program „Podpora terénní sociální práce na rok 2006“. ÚZ 04428


266
Ekonomický odbor –  zvýšení provozních výdajů (přesná částka 265.660,97 Kč) na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nespecifikované rezervy“. Jednalo se o posílení REZERVY k dispozici umožněné zapojením daru partnerského města Luzern. Vzhledem k tomu, že tyto prostředky byly účelově určené na likvidaci škod vzniklých v důsledku povodní v roce 2006, bylo ponecháno k dalšímu rozhodnutí orgánů města, na jaký konkrétní účel (v rámci povodňových výdajů) bude tento zdroj použit.

2 683
Celkem zvýšení výdajů (přesná částka 2.683.089,37 Kč)

Přesuny

v tis. Kč

Částka
Účel


-1

Odbor vnějších vztahů a informací – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „pohonné hmoty a maziva“.


-29

Ekonomický odbor – snížení provozních výdajů) na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „platby daní a poplatků“.


-40
Odbor agendy řidičů a motorových vozidel – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „drobný hmotný dlouhodobý majetek“.


-10
Odbor vnitřního auditu a kontroly – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „drobný hmotný dlouhodobý majetek“.


-5,5
Majetkoprávní odbor – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „služby peněžních ústavů“.


-100

Odbor školství – snížení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, pol. „ostatní neinv. dotace neziskovým a podobný organizacím“. Jednalo se                       o rozklíčení prostředků (oblast nespecifikované akce) z „obecné“ položky na konkrétní příjemce dle jejich právní formy.


-20

Kancelář primátora – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „knihy, učební pomůcky a tisk“, org. 300 (malé projekty).


-2 100

Ekonomický odbor – snížení provozních výdajů) na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nespecifikované rezervy“. Jednalo se o užití REZRVY k dispozici dle rozhodnutí RMO.


-2 305,5
Celkem snížení na odborech 


1

Odbor školství – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „pohonné hmoty a maziva“.


29

Ekonomický odbor – zvýšení provozních na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „ostatní neinv. dotace veřejným rozpočtům územní úrovně“. Jednalo se                            o navýšení členského příspěvku dobrovolného sdružení obcí Vodovod Pomoraví (ze 114 tis. Kč na 143 tis. Kč).


40
Odbor agendy řidičů a motorových vozidel – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „opravy a udržování“.


10
Odbor vnitřního auditu a kontroly – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „nákup materiálu j. n.“.


5,5
Majetkoprávní odbor – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „drobný hmotný dlouhodobý majetek“.


90

Odbor školství – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“ na níže uvedených položkách (org. 4):



- neinv. dotace občanským sdružením

70 tis. Kč




(20 tis. Kč Folklórní skupina Krajina na projekt „Rolnický den“; 50 tis. Kč                     P-centrum Olomouc na projekt „Vzdělávání skrze umění – prevence jinak“)



- ostatní neinv. dotace nezisk. a podob. organizacím

20 tis. Kč




(Komorní pěvecký spolek Dvořák na kulturní vystoupení v klášteře v Herzogenburg v Rakousku)


10

Odbor vnějších vztahů a informací – KMČ – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní činnosti j. n.“ na níže uvedených položkách:



- nákup ostatních služeb

3 tis. Kč



- nákup materiálu j. n.

7 tis. Kč




Určeno pro KMČ č. 14 – Nové Hodolany na uspořádání oslavy Dne dětí                     v ZŠ Hálkova.


20

Odbor sociálních služeb a zdravotnictví – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní činnosti ve zdravotnictví“, pol. „neinv. příspěvky ostatním příspěvkovým organizacím“, org. 300 (malé projekty). Určeno pro Krajskou hygienickou stanici na primární zdravotní prevenci pro občany všech kategorií (akce v RCO v listopadu 2006 – přednášky,  poradny atd.).


1 530

Odbor ochrany – zvýšení provozních výdajů na §§ a položkách dle níže uvedeného rozpisu:



§ požární ochrana – dobrovolná část



- ochranné pomůcky

1.120.800,-- Kč



- prádlo, oděv a obuv

252.000,-- Kč



§ ochrana obyvatelstva



- prádlo, oděv a obuv

21.000,-- Kč



- nákup materiálu j. n.

36.200,-- Kč



- nákup ostatních služeb

100.000,-- Kč


420

Nová inv. akce „Modernizace VIS – doplnění hlasových modulů sirén“ na § „ochrana obyvatelstva“, pol. „stroje, přístroje a zařízení“, org. 4539.


150

Nová inv. akce „Světelná informační tabule“ na § „ochrana obyvatelstva“, pol. „stroje, přístroje a zařízení“, org. 4651.


-100
Snížení inv. akce „Motorová požární přenosná čerpadla Tohatsu VC85BS“ na § „požární ochrana – dobrovolná část“, pol. „stroje, přístroje a zařízení“,                      org. 4639.


100
Zvýšení inv. akce „Motorová kalová čerpadla HondaWT 40XK2“ na § „požární ochrana – dobrovolná část“, pol. „stroje, přístroje a zařízení“, org. 4640.


2 305,5
Celkem zvýšení na odborech a investicích 


0
Celkem přesuny


V této části důvodové zprávy je ZMO předkládána ke schválení rozpočtová změna roku 2006, která je v jeho kompetenci (dotace nad 50 tis. Kč).

Přesuny

v tis. Kč

Částka
Garant
Účel


-400
RMO
Ekonomický odbor – snížení provozních výdajů) na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nespecifikované rezervy“. 


0

Celkem snížení na odboru


400
Ing. Pokorný
Zvýšení inv. akce „Středisko SOS Praskova ul. – rekonstrukce nebytových prostor“ na § „ostatní soc. péče                           a pomoc zdravotně postiženým“, pol. „investiční dotace občanským sdružením“, org. 4452. Jedná se o návrh užití REZERVY k dispozici.


0

Celkem zvýšení na odboru

0 



Celkem přesuny

Poznámka:

Odbor školství v rámci svého samostatného materiálu předložil RMO ke schválení změny již schválených veřejných podpor. Jednalo se o změny na základě žádostí příjemců, a to konkrétně:

1) Občanské sdružení Rok s pohybem žádalo o prodloužení termínu vyúčtování příspěvku na projekt „Kurzy lyžování a snowboardingu pro MŠ, ZŠ, spec. školy a SŠ“ v zimní sezóně 2006/2007. Částka 50 tis. Kč by byla vyúčtována nejpozději do 15. 03. 2007.

2) Speciální školy a školská zařízení pro děti a žáky s více vadami CREDO o. p. s. žádaly               o možnosti využití schváleného příspěvku (12 tis. Kč a 2 x 5 tis. Kč) organizací pod novým názvem (Mateřská škola, Základní škola a Střední škola o. p. s.)

3) Junák – svaz skautů a skautek ČR, Olomoucký kraj žádal o změnu realizátora projektu „Domashow“ (schváleno 6 tis. Kč), kterým bude Krajská rada Junáka.

Tyto úpravy podmínek či subjektů nemají vliv na již schválený rozpočet – nemění se organizační jednotka, paragraf, položka či částka.

Upravený rozpočet po schválení těchto rozpočtových změn činil: 
Příjmy



2.431.936.395,01 Kč


Financování 
365.927.913,75 Kč


Výdaje


2.797.864.308,76 Kč

Stavy rezerv, vzniklých z přebytku hospodaření 

REZERVA k dispozici (bez org.) 

1.030.327,28 Kč

(v tom účelově blokováno 730 tis. Kč na výdaje, podléhající schválení ZMO                                   a 265.660,97 Kč účelově vázaný dar města Luzern na likvidaci škod po povodni; volný zůstatek je de facto pouze 34.666,31 Kč)

Účelově vázaná rezerva pro potřeby akcí EU (org. 1)
30.358.411,78 Kč

(zůstatky účelových účtů, na kterých figurují jednak složené vlastní podíly města, nutné ke získání dotačních titulů, tak i již obdržené státní prostředky z r. 2005, jejichž čerpání je přípustné i roce 2006)

Soupis příloh:
Příloha č. 1
Soupis nekrytých požadavků po schůzi RMO 09. 05. 2006
A





B
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