Dodatek č. 1 – „na stůl“

k bodu programu č. 3 – Rozpočtové změny

Martin Novotný

náměstek primátora

Bc. Vítězslava Vičarová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci 2006-06-19

Důvodová zpráva

Zastupitelstvo města Olomouce schválilo na svém jednání dne 19. 05. 2006 usnesením č. 16 „Pravidla statutárního města Olomouce o vytvoření a použití povodňového fondu oprav bydlení v rámci Programu poskytování státních půjček na opravy bytového fondu pro rok 1997 určeného pro obce postižené záplavami a o postupu poskytování úvěrů (půjček) vlastníkům obytných budov a bytů poškozených živelnou pohromou - záplavou“.

Tato pravidla byla podpořena souhlasným vyjádřením Ministerstva pro místní rozvoj ČR ze dne 17. 05. 2006.

Z dalších kroků, které se odvíjí od schválení výše uvedených pravidel, vyplývá možnost využít finanční prostředky úroků, které se od roku 1997 shromáždily na účtu „Povodňového fond rozvoje bydlení“ jako možný zdroj rozpočtu na protipovodňová opatření. Vrácení finanční výpomoci Ministerstvu pro místní rozvoj ČR  v celkové výši 61.309 tis. Kč proběhne v průběhu let 2007 (53.315 tis. Kč) a 2008 (7.994 tis. Kč). Všechny prostředky nad rámec této splátky jsou již nyní použitelné jako účelový zdroj ke krytí výdajů, spojených s prevencí povodňových škod.

Stav účtu povodňového fondu rozvoje bydlení je k 16. 06. 2006 celkem 71.770.983,45 Kč. Na splátku MMR ČR zůstává blokována částka 61.309 tis. Kč; kladné úroky na zmiňovaném účtu úhrnem 10.461.983,45 Kč. Jedná se o momentální stav k uvedenému datu, který se bude průběžně zvyšovat a proto je v návrhu rozpočtové změny uváděna zaokrouhlená částka 10.400 tis. Kč. 

Konkrétní převod finančních prostředků proběhne formou konsolidačního převodu (nerozpočtuje se) z účtu povodňového FRB (pol. 5345)  na příjmový účet SmOl (pol. 4134).  Další kroky se již budou odehrávat na příjmovém a výdajovém účtu města.

Rozpočtová změna, vyplývající z popsané situace, je následující:

Příjmy

v tis. Kč


Částka
Účel


10 400
Zvýšení příjmů na § „podpora individuální bytové výstavby“, pol. „příjmy                        z úroků“. 

10 400
Zvýšení příjmů 

Výdaje

v tis. Kč


Částka
Účel


10 400
Ekonomický odbor – zvýšení provozních na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nespecifikované rezervy“, org. 3. Jedná se o vytvoření přísně účelové REZERVY na protipovodňová opatření.

10 400
Zvýšení výdajů 
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