Odbor evropských projektů


Důvodová zpráva
1. Projekt „Rozvoj MHD v Olomouci“

Projekt „Rozvoj MHD v Olomouci“ je realizován za finanční podpory Evropské Unie prostřednictvím Společného regionálního operačního programu (SROP). Dne 22.4.2005 byla podepsána Smlouva o financování projektu. Jedná se o rozvojový investiční projekt zaměřený na zlepšení veřejné dopravní obslužnosti podporou rozvoje hromadné dopravy v Olomouci. Skládá se ze tří částí – částečná obnova vozového parku tramvají nákupem 3 kusů moderních nízkopodlažních tramvajových vozů, instalace informačního systému pro cestující a zavedení systému preference vozidel MHD pro zlepšení plynulosti přepravy cestujících. Jedná se o partnerský projekt připravený a realizovaný ve spolupráci s Dopravním podnikem města Olomouce a.s.

Cílem projektu je tedy zvýšení zájmu obyvatel o hromadnou dopravu zvýšením její kvality a potlačení využívání automobilové dopravy ve městě, zlepšení životního prostředí ve městě, zkvalitnění přepravních služeb z hlediska bezpečnosti a přesnosti dopravy, zvýšení územní mobility obyvatelstva (zejména osob s omezenou schopností pohybu a orientace), zlepšení dopravní dostupnosti zdravotních a sociálních služeb, pracovních a vzdělávacích příležitostí.

Projekt je realizován ve 2 etapách:

· 1.etapa byla realizována v období od 1.1.2006 do  31.7.2006, kdy proběhl výběr dodavatele a nákup 2 ks nízkopodlažních tramvají. Celkové uznatelné náklady 1.etapy ve výši 69,7 mil.Kč byly spolufinancovány ze 75% z EU (což činí 52,3 mil.Kč), 25% bylo hrazeno z vlastních zdrojů SmOl. 

· 2.etapa bude ukončena 30.6.2007, kdy proběhla dodávka třetí nízkopodlažní tramvaje a bude dokončena realizace systém preference MHD a informační systém MHD (inteligentní zastávky). 

2. Změny v projektu

Tato důvodová zpráva je předkládaná v důsledku změn v čerpání rozpočtu realizace II.etapy projektu „Rozvoj MHD v Olomouci“ uvedeného ve Smlouvě o financování projektu (SoF) CZ.04.05/2.1.00.1/0162 v rámci Společného regionálního operačního programu (SROP) ze dne 22.4.2005. Změny v čerpání rozpočtu projektu vyvolané změnami při realizaci projektu je nutno zohlednit ve Smlouvě o financování projektu formou uzavření dodatku ke smlouvě.

Uzavření dodatku č.1 schválilo ZMO dne 20.9.2005, kdy schválilo změny způsobu financování projektu a dne 13.12.2005, kdy schválilo změny časového harmonogramu I.etapy projektu s termínem ukončení realizace projektu 31.7.2006.

I.etapa projektu byla úspěšně ukončena 31.7.2006 dodáním 2 ks nízkopodlažních tramvají, jejich uvedením do provozu a podáním žádosti o proplacení výdajů I.etapy projektu.

Uzavření dodatku č. 2 týkající se změny časového harmonogramu II.etapy projektu s termínem ukončení realizace projektu 30.6.2007 schválilo ZMO dne 13.10.2006.
S uzavřením dodatku č.3 ke smlouvě o financování souhlasila dne 2.5.2007 RMO a doporučila ZMO tento dodatek schválit.

Předmětem dodatku č.3 Smlouvy o financování projektu budou změny (přesuny) v rozpočtu projektu, přičemž celkové náklady projektu zůstanou zachovány a dále přesun části DPH z neuznatelných nákladů do nákladů uznatelných. Znění dodatku č.3 je přílohou této důvodové zprávy.
V případě měst a obcí je nezbytnou podmínkou platnosti a účinnosti Dodatku jeho schválení zastupitelstvem ve smyslu § 38 a násl. zákona č. 128/2000 Sb.,  o obcích ve znění pozdějších předpisů.

3. Dodatek č.3 SoF –  zdůvodnění změn rozpočtu pro II.etapu projektu 

V rámci II.etapy projektu, kdy je realizován systém preference a informační systém MHD (inteligentní zastávky), dochází k těmto změnám v rozpočtu:

1. Na základě výsledků výběrového řízení na dodavatele systému preference a informačního systému je výsledný podíl nákladů na technologie vyšší než podíl nákladů na stavební práce. Původní předpoklad rozpočtu počítal s vyšším podílem pro stavební práce. Proto dochází k přesunu finančních prostředků mezi jednotlivými položkami rozpočtu projektu v rámci jedné kapitoly rozpočtu projektu.
2. Uznatelnost DPH

Projekt rozvoje MHD se skládá ze dvou etap – 1.nákup tramvají a 2.zavedení informačního systému a systému preference MHD. 
1.etapa = aktivity spojené s nákupem a provozováním tramvají jsou považovány za činnost hospodářskou, neboť tramvaje jsou na základě Smlouvy o nájmu dopravních prostředků provozovány Dopravním podnikem města Olomouce a statutárnímu městu Olomouc plynou z tohoto nájmu příjmy. U výdajů vztahujících se k realizaci části projektu související s nákupem tramvají byl proveden odpočet DPH na vstupu. DPH vztahující k této části projektu je tedy neuznatelné a v rámci etapové zprávy a žádosti o proplacení výdajů 1.etapy bylo DPH vykazováno jako neuznatelný náklad.
2.etapa = zavedení informačního systému a systému preference není klasifikováno jako hospodářská činnost, jedná se poskytování služby veřejnosti, z níž neplynou žádné příjmy. Nejedná se tedy v žádném případě o činnost hospodářskou. Oblast provozování veřejné dopravy je navíc oblastí hluboce ztrátovou, která musí být dotována. Na výdaje vztahující se k realizaci části projektu související se zavedením informačního systému a systému preference nemohl být proveden odpočet DPH na vstupu, DPH je tedy  v tomto případě uznatelným nákladem projektu.
Z výše uvedených důvodů byla DPH v rozpočtu projektu, jak se nyní ukazuje, ne zcela správně uvedena jako neuznatelný náklad.  V rámci dodatku č.3 bude tedy řešeno převedení DPH vztahující se k realizaci II.etapy projektu do uznatelných nákladů.
Podle současného znění Smlouvy o financování by bylo celkové DPH za II.etapu projektu ve výši cca 8,5 mil.Kč jako neuznatelný náklad hrazeno 100% z vlastních zdrojů, v případě vystavení dodatku č.3 bude DPH za II.etapu ve výši cca 8,5 mil.Kč jako uznatelný náklad hrazeno ze 75% ze strukturálních fondů EU a z 25% z vlastních zdrojů města.

Příloha: 

Dodatek č.3 ke Smlouvě o financování projektu Společného regionálního operačního programu ze dne 22.dubna 2005 k projektu s registračním číslem žádosti CZ.04.1.05/2.1.00.1/0162
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