Důvodová zpráva

Revize 1. RKPSS za roky 2007 - 2008 
     Záměrem předkládané důvodové zprávy je informovat ZMO o provedené revizi              „1. Rámcového komunitního plánu sociálních služeb v Olomouci na období let 2007 – 2008“            (1. RKPSS) za celou dobu jeho platnosti, tedy za roky 2007 - 2008. Komunitní plán byl zpracován členy jednotlivých pracovních skupin komunitního plánování a byl projednán Radou města Olomouce, konanou dne 06.06.2006 a Zastupitelstvem města Olomouce, konaným dne 20.06.2006. Plán obsahuje celkem 32 cílů a 94 opatření navržených k realizaci v období let 2007 – 2008. 

     Revizní zpráva, která je Přílohou č. 1 předkládané důvodové zprávy, vychází ze Zprávy o naplňování cílů a opatření 1. RKPSS za rok 2007, která byla v RMO projednání dne 08.04.2008 a v ZMO dne 28.04.2008, a Zprávy o naplňování cílů a opatření 1. RKPSS za rok 2008, která je Přílohou č. 2. Obě zprávy byly sestaveny z podkladů z jednotlivých pracovních skupin komunitního plánování sociálních služeb v Olomouci  s využitím monitorovacích textových a finančních tabulek. 

     Cílem provedené revize bylo vyhodnocení toho, zda a do jaké míry byly díky realizovaným aktivitám naplněny cíle a opatření komunitního plánu. Smyslem revize bylo rovněž získání dalších informací, které budou využitelné k přesnějšímu a reálnějšímu vymezení cílů a opatření v následujícím komunitním plánu.

