Regenerace panelového sídliště Úzké díly  - důvodová zpráva
Rada města Olomouce dne 3. 4. 2007 projednala důvodovou zprávu Program regenerace panelového sídliště Úzké díly a uložila odboru investic předložit tuto důvodovou zprávu na nejbližší zasedání ZMO.
1) Historie akce Regenerace panelového sídliště  Úzké díly

·  8. 8. 2000 – schválení záměru vypracovat pilotní projekt „Regenerace sídliště Úzké Díly“ v RMO + ustanovení pracovní skupiny pro přípravu projektu.
·  Květen 2001 – schválení vypsání výběrového řízení na zpracovatele pilotního projektu v RMO na základě doporučení pracovní skupiny.
·  Říjen 2001 – zahájeny práce na pilotním projektu. Z 11-ti oslovených firem se vítězem výběrového řízení stal Ateliér Bonmot Olomouc.
·  20. 11. 2001 – schválení zřízení Občanské poradní komise (OPK) Úzké díly včetně statutu a jmenování členů (Pozn. Nedílnou součástí projekčních prací bylo i zapojení veřejnosti do příprav. OPK je orgánem, jehož úkolem je tvořit pojítko mezi obyvateli sídliště a orgány města po celou dobu realizace jednotlivých prací v souladu s projektem).

·  Únor 2002 – zpracovatelem byl dokončen a odevzdán projekt „Regenerace panelového sídliště Úzké díly.“
·  11. 4. 2006 - projednání  petice „Klid pro sídliště“ na jednání RMO a pozastavení prací na RC 1, RC 2 a RC 3 s konstatováním, aby „nová politická reprezentace si sama zvolila svou cestu, jak obhájit případnou realizaci částí Regenerace panelového sídliště Úzké díly.“
     Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 11.4.2002 schválilo Projekt regenerace panelového sídliště „Úzké díly“ a uložilo odboru investic ve spolupráci s OKR připravovat jednotlivé akce v souladu s projektem regenerace tak, aby vytvářely podmínky pro uplatnění žádostí o dotace státu z fondu MMR.

Vládní nařízení č. 494/2000 Sb. o podmínkách poskytování dotací ze státního rozpočtu na podporu regenerace panelových sídlišť umožňuje získání státních dotací z Ministerstva pro místní rozvoj  na dopravní a technickou infrastrukturu v sídlišti, na zeleň, dětská hřiště, přestavbu nepotřebných objektů (např. staré výměničky) na občanskou vybavenost apod. Tato dotace byla v minulých letech ve výši 70% realizačních nákladů, jen v loňském roce byla omezena max. částkou 4.000.000.- Kč na jednotlivou žádost o dotaci. Žádosti na státní dotace mohou být uplatňovány pouze na konkrétní projekčně připravené akce. Jedním z nezbytných dokladů k žádosti o dotace musí být od roku 2006 - usnesení zastupitelstva města o schválení územního plánu obce, které musí být podepsané současným statutárním zástupcem města s ověřeným podpisem. Současný platný územní plán byl schválen v ZMO dne 29. 10. 1998. 
Cílem projektu Regenerace sídliště Úzké díly v Olomouci je zajistit a podstatně zlepšit obslužnost, průjezdnost a parkování v celé  uvedené lokalitě včetně řešení požárních nástupních ploch, jejichž absence u téměř všech sídlišť je kritická.  Spolu s ozeleněním uličních profilů se mění vzhled panelového sídliště k lepšímu. Regenerace panelových sídlišť směřuje především k vytvoření kulturního a důstojného obytného prostředí pro obyvatele  sídliště. Ve městě Olomouci byl tento proces nastartován  regenerací sídliště Úzké díly, které bylo vybráno jako jedno z nejpalčivějších míst (viz. příloha č. 2 – situace návrhu Regenerace sídliště Úzké díly). 

2) Rozpracovanost akce Regenerace panelového sídliště  Úzké díly
RMO schválila na svém zasedání dne 30. 9. 2003 zahájení prací na vydání územního rozhodnutí akce Regenerace panelového sídliště Úzké díly v Olomouci, které předpokládá naplňování celé akce postupně, po jednotlivých dílčích stavbách - realizačních  celcích. Tabulka stavu rozpracovanosti celé akce je přílohou č. 1 důvodové zprávy. V tabulce jsou uváděné počty parkovacích míst tak, jak je navrženo v projektové dokumentaci, popř. zrealizováno. Lze jen těžko vyčíslit, k jakému nárůstu parkovacích míst dojde. Na celém sídlišti vzhledem k nedostatku parkovacích míst se parkuje téměř všude a v rozporu s předpisy. Např. na ulici Stiborova jsou v současnosti vybudovaná parkoviště pro cca 90 aut, ale parkuje se po celé její délce na obou stranách. I z těchto důvodů je tato ulice zjednosměrněná. Skutečný počet parkujících aut je tedy o hodně vyšší, ale parkování je v rozporu s předpisy a přináší velké problémy i Technickým službám, zdravotníkům a především hasičům. Přesto znamená realizace tohoto projektu zvýšení počtu parkovacích míst.

      K dnešnímu dni je vydáno 9 územních rozhodnutí z 11 projednávaných – viz. příloha č. 1. Jediné územní řízení, které provázelo námitky, bylo společné územní řízení na RC 1,  RC 2 a RC 3 a to obyvateli ulice U Kovárny. Ti nesouhlasí s propojením ulic U Kovárny a Okružní, ani s vybudováním parkoviště a ani s kruhovým objezdem na ul. Svornosti. Důvodem jejich námitek je obava ze zvýšení hluku a tím zhoršení životních podmínek. Odbor investic po konzultaci s Krajskou hygienickou stanicí (dále jen KHS) nechal zpracovat studii, která prokázala, že z hlediska hluku z dopravy nebude navržená úprava komunikačního systému působit hluk v hodnotách překračující stanovené limity. KHS vydala kladné stanovisko s doporučením, aby realizační celek 2 (parkoviště) byl připravován až po realizaci propojení ulic U Kovárny a Okružní (RC 1) a po následném  reálném měření hluku v daném území. Na projednáních s KMČ a obyvateli sídliště se diskutovalo o realizačních celcích RC 1, RC 2 a RC 3. Většina obyvatel sídliště i KMČ však námitky k zprůjezdnění ulice U Kovárny neakceptovala.  Současně odbor investic zapracoval do projektu i dopravní opatření (zřízením středního dělícího travnatého ostrůvku š. 2 m před napojením ulice U Kovárny na ul. Okružní), která  znesnadní průjezd komunikací pro auta, která by chtěla toto propojení pouze využívat jako spojku na ulici Okružní. Veškeré tyto podklady a podmínky posoudil i Krajský úřad a námitky občanů zamítl. Přesto se obyvatelé ulice U Kovárny s navrhovaným řešením neztotožnili a předali RMO petici s nesouhlasem realizace RC 1, RC 2 a RC 3.

Realizace RC 1 bude znamenat pro velmi vysoké procento obyvatel (především obyvatel ulice Stiborovy – RC 6) významný  krok  a odlehčí  této dopravně  nejvytíženější  ulici  v   sídlišti, zjednoduší příjezdy a výjezdy z a do sídliště, omezí průjezdy sídlištěm a přinese okamžitý efekt. Samozřejmě je nutné předpokládat, že k navýšení intenzity dopravy novým napojením dojde. Toto navýšení by však nemělo být podstatné a navíc se tak výrazně zlepšuje dopravní obslužnost celého sídliště s 5000 obyvatel. 

Odbor  investic po vydaném územním rozhodnutí požádal o vydání stavebního povolení na RC 1. Toto stavební povolení nabylo právní moci 11. 10. 2005. V průběhu stavebního řízení nedošlo již k žádným námitkám ze strany občanů, přesto byla 24. 2. 2006 podána petice „Klid pro sídliště.“ 
Popis a situace úprav dalších navrhovaných realizačních celků je v příloze č.1 a 2 důvodové zprávy.

3)  Projednání petice na RMO dne 11. 4. 2006   

RMO na svém jednání dne 11. 4. 2006 projednávala petici občanů „Klid pro sídliště,“ která nesouhlasí s realizací realizačních celků RC 1, RC 2 a RC 3. 

U popsaných realizačních celků 1,2,3 se projevují různé názory obyvatel sídliště Úzké díly. Část obyvatel lokality je pro navrhované úpravy (většina obyvatel sídliště) a druhá část se staví proti nim (obyvatelé ulice U Kovárny). RMO přes příznivá odborná stanoviska (odbor koncepce a rozvoje a odbor investic) doporučuje vnímat především připomínky občanů, kteří by byli realizačními celky 1,2,3 nejvíce dotčeni a v přípravě těchto celků nadále nepokračovat. RMO doporučila, aby nová politická reprezentace si sama zvolila svou cestu, jak obhájit případnou realizaci částí Regenerace panelového sídliště „Úzké díly.“
4) Projednání na RMO dne 3.  4.  2007
Odbor investic předložil zprávu RMO na její zasedání dne 3. 4. 2007.
Stanovisko odboru investic:

Regenerace sídliště byla již zahájena realizací RC 5, RC 10, RC 11, RC 14 (viz. přílohy č.1  a 2) a přes počáteční nedůvěru občanů jsou již realizované celky přijímány kladně. Napojení ulic U Kovárny na ulici Okružní (RC 1) je jedním ze stěžejních a klíčových bodů celkového řešení dopravní situace této lokality. Realizací RC 1 se dopravně odlehčí nejdelší ulici  s největší koncentrací lidí na sídlišti, tj. ulici Stiborova, která je v současné době jedinou průjezdnou ulicí na sídlišti. Hlučnost na ulici U Kovárny je převážně způsobena stávajícími restauračními zařízeními, jejich návštěvníky a vozidly taxi, které k nim zajíždějí. Tuto problematiku má výhradně v kompetenci Krajská hygienická stanice.  RC 1 a jeho úpravy je navržen výhradně pro zlepšení dopravní obslužnosti daného území.

Úprava okružní  křižovatky ulic Svornosti – U Kovárny (RC 3) není dle vyjádření odboru koncepce a rozvoje  nezbytně nutná, přestože by zvýšila plynulost provozu.

Realizace RC 2 je podmíněna měřením hluku po vybudování propojení komunikace ulic U Kovárny a Okružní (RC 1).

S ohledem na tyto skutečnosti předložil  odbor investic RMO ke schválení  následující možné varianty dalšího postupu:

a) Vzhledem k námitkám občanů ulice U Kovárny nerealizovat realizační celek RC 1 a nepokračovat v přípravě realizačních celků  RC 2 a RC 3 (spočívá ve zpracování dalšího stupně PD – projektu pro stavební povolení).  Připravit RC 6, na které je vydáno stavební povolení, pro případné schválení akce k realizaci na příští rok a k získání dotací z MMR. Příprava RC 6 spočívá v prodloužení platnosti vydaného stavebního povolení  (platnost končí 10/2007), zařazení akce do plánu investic na rok 2008 a podání žádosti o dotaci z MMR v závěru  roku 2007.

b) Připravit RC 1, na které je vydáno stavební povolení, pro případné schválení akce k realizaci na příští rok a k získání dotací z MMR. Příprava RC 1 spočívá v prodloužení platnosti vydaného stavebního povolení  (platnost končí 10/2007), zařazení akce do plánu investic na rok 2008 a podání žádosti o dotaci z MMR v závěru  roku 2007. U RC 3 a RC 2 nepokračovat v přípravě tohoto celku. Dále pokračovat v přípravě dalších realizačních celků resp. v jejich realizaci ( RC 4, RC 6, RC 7, RC 8, RC 9, RC 12, RC 13, RC 15) dle rozhodnutí RMO a jí schváleného plánu investic a uplatňovat žádosti o dotace v návaznosti na vydaná stavební povolení. Tyto jednotlivé akce budou odborem investic předkládány v rámci  návrhu plánu investic města.

c) Vzhledem k tomu, že daná problematika stavu sídlišť se týká většiny sídlištních celků v Olomouci (např. Nové Sady, Nová Ulice), na které by se také mohly po splnění podmínek uplatňovat státní dotace, odbor investic doporučuje, aby byl bod Regenerace sídliště Úzké díly vypuštěn ze sledování ZMO a realizace úprav tohoto  sídliště byla řešena jako samostatné investiční akce v rámci běžného plánu investic dle aktuálních potřeb tohoto sídlištního celku popř. jiných sídlištních celků.

d) V rámci řešení problematiky sídlišť a možnosti čerpat prostředky z MMR i z EU na regeneraci i dalších panelových sídlišť v Olomouci, OI doporučuje zařadit do plánu investic na rok 2008 zpracování urbanistické studie sídliště…………………. (např. Nové Sady).  Předpokládaná částka je cca 700.000,- Kč. 

5. Závěr
RMO vzala na vědomí předloženou důvodovou zprávu a odsouhlasila postup prací dle bodu 4a) této důvodové zprávy a uložila odboru investic zařadit do návrhu plánu na rok 2008 zpracování urbanistické studie sídliště Nové Sady dle bodu 4d) této důvodové zprávy.
Vypracovala:  Ing. Holoušová
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