Tramvajová trať II. etapa - důvodová zpráva

1. Úvod

 V průběhu jednání ZMO dne 5.5.2014 byl vznesen, ze strany zastupitelů, požadavek na souhrnnou informaci o stavu přípravy a předpokladu realizace další etapy tramvajové trati  (TT), která dnes končí v ul.Rooseveltova. Proto OI předkládá přehled  o stávajícím stavu přípravy tzv. II.etapy a dalšího možného vývoje  této akce.

RMO na svém zasedání dne 28.6.2011 schválila zahájení prací na pořízení projektové dokumentace pro územní řízení (DUR)  „Tramvajová trať Nové Sady II. etapa“. Současně i RMO vybrala z předložených variant konečný návrh  trasy vedení tramvajové trati        II. etapy. V průběhu zpracovávání této etapy  bylo a je stále, především ze strany DPMO, diskutováno ukončení v ul. Schweitzerova naproti ul.Voskovcova. Vzhledem k tomu, že OI považuje za nejvýhodnější dokončit DUR dle schválené studie v RMO a získat územní rozhodnutí, bude  DUR dokončena dle původního předpokladu a jakékoli případné další změny budou řešeny formou změny DUR další, III. etapy.
2. II. etapa tramvajové trati Nové Sady

 II. etapa tramvajové trati je zpracována jako prodloužení I. etapy TT (realizované v roce 2014),  a tedy pokračuje podél ulice Rooseveltova s odbočením do ulice Zikovy. Ulicí Zikovou je tramvajová trať vedena středem stávající komunikace, pak přejíždí křižovatku Zikova x Schweitzerova a pokračuje podél pravé strany ulice Schweitzerovy (na straně OD Billa). Na úrovni ulice Voskovcovy je TT ukončena kolejovou spojkou.
Průběh zpracování projektové dokumentace ovlivňují stanoviska dotčených orgánů a zapracování jejich připomínek či požadavků v rámci projednávání DUR ( např. požadavek na dopravně inženýrské posouzení křižovatek, zapracování cyklostezky, hlukové měření či nesouhlas  DI PČR se způsobem provedení zastávek MHD apod.).
Projektová dokumentace DUR II. etapy TT v původním schváleném rozsahu pro územní řízení je téměř dokončena (příloha č. 1 – vedení trati Rooseveltova – Zikova, příloha č. 2 – vedení trati Zikova – Schweitzerova), v současné době se zajišťují poslední stanoviska.

Vzhledem k tomu, že stavba tramvajové trati je veřejně prospěšnou stavbou, není potřeba k územnímu rozhodnutí dokládat majetkoprávní vypořádání.  
Podmiňujícím předpokladem pro zahájení stavebního řízení a vydání stavebního povolení tramvajové trati je vykoupení stávajícího jednopatrového objektu, rodinného domu v soukromém vlastnictví na ul. Rooseveltova, a získání všech pozemků, které nejsou majetkem statutárního města Olomouc.  Především se jedná o pozemky soukromníků na ul. Rooseveltova (pruhy podél komunikace), soukromé pozemky a pozemky Úřadu pro zastupování státu na ul. Zikova a soukromé pozemky na ul. Schweitzerova.  
Nejproblematičtější je vykoupení a případná demolice rodinného domku na ul. Rooseveltova v soukromém vlastnictví, kdy se přes několikeré jednání OI nepodařilo přesvědčit  majitele  o  prodeji,  výměně  či  jiném  způsobu  majetkoprávního vypořádání.
Část ulice Zikova je původní církevní majetek a dle zákona č. 428/2012 Sb.  o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými organizacemi nelze tuto nemovitost do 5.12.2014 převést do vlastnictví jiné osoby, přenechat do užívání jiné osobě ani ji zatížit právem jiné osoby. Stanovisko Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových či jejich podmínky pro zpracování projektové dokumentace a následně i pro stavební řízení lze tedy získat až po tomto datu.

Ze stejných důvodů byly rozhodnutím RMO ze dne 18.11.2013 zastaveny projekční práce i na projektové dokumentaci „Okružní křižovatka Rooseveltova – Zikova“, která by měla být realizována nejpozději současně s II. etapou TT.
Dále je potřeba získat pozemky na ul. Schweitzerova, ať již soukromníků či firem (Billa, Gemo).Rozsah majetkoprávního vypořádání je komplikovaný tím, že díky probíhající diskuzi o III. etapě není znám jasný  budoucí  zábor pozemků.
      Majetkoprávní vypořádání všech pozemků musí být doloženo v žádosti o stavební povolení.
Předpokládaný harmonogram přípravy DSP, DPS a zahájení realizace TT II. etapy:

Vzhledem k tomu, že nelze odhadnout ani přibližný termín majetkoprávního vypořádání, uvádí OI postup prací v předpokládaných časových úsecích:

a) Vydání územního rozhodnutí                                           12/2014

(za podmínky všech kladných stanovisek dotčených orgánů)
b) majetkoprávní vypořádání                                                nelze odhadnout

c) výběrové řízení na zhotovitele dokumentace pro stavební povolení ( DSP) a dokumentace pro provádění stavby (DPS)                       cca    4 měsíce   

dle OI lze zahájit v době, kdy majetkoprávní vypořádání bude spět k dohodě se všemi vlastníky   

d) zpracování DSP (od uzavření SOD)                                  cca   10 měsíců

e) stavební řízení, vydání stavebního povolení,                     cca     4 měsíce

(musí být doloženo majetkoprávní vypořádání všech dotčených pozemků!!)  

f) zpracování DPS                                                                  cca     3 měsíce po vydání SP

g) výběrové řízení na zhotovitele stavby                                cca     6 -7 měsíců

      Náklad  (II.etapy)  cca 300 mil.Kč bez nákladů na výkup pozemků

Od vyřešení majetkoprávních vztahů bude možné zahájit stavbu za cca  24 - 28 měsíců, a to pouze v případě, že bude realizována stavba dle současné schválené PD a nebudou vzneseny námitky v rámci stavebního řízení.

Příklad: dořešení majetkoprávních vztahů 12/2014 – zahájení stavby 2017.

Pro případ   nedostatku finančních prostředků na realizaci celé stavby II.či III. etapy lze stavbu TT II. etapa, v procesu zpracování  DSP, rozdělit na samostatné zkolaudovatelné a provozuschopné  části  např.:

· část A  -  Rooseveltova – Zikova, ukončena před křižovatkou Zikova x Schweitzerova kolejovou spojkou
· část B – Zikova – Schweitzerova, příp. při sloučení s III. etapou Zikova – Jižní.

Toto rozdělení  a částečná realizace II, stavby by mělo za následek výrazné posílení dopravní obslužnosti sídliště Nové Sady především na ul.Zikova rovněž s výrazným dopadem na ekonomiku již zrealizované stavby I. etapy TT.

Případné rozdělení II.etapy na samostatné části nevyvolá změnu vydaného územního rozhodnutí, to bude vydáno na celou trasu s tím, že v dalším stupni bude projektová dokumentace řešit etapizaci stavby.
3. III. etapa TT Nové Sady - Slavonín
V současné době se diskutuje nad III. etapou tramvajové trati a případném provedení     III. etapy tramvajové trati současně s realizací II. etapy, a to z důvodu možné ekonomické výhodnosti. 

Jedná se o prodloužení TT od ul.Voskovcova  až k ulici Jižní, kde se předpokládá ukončení TT  smyčkou.
Na III. etapu TT ale není doposud  zpracována ani studie a  není tedy upřesněna budoucí trasa, protože se diskutuje i o umístění TT v ose ul. Schweitzerova.
III. etapa TT je oproti II. etapě kratší (cca 400 m). Údajná výhoda budování III. etapy současně s etapou II. je ekonomická úspora - nebude  potřeba   nových  obousměrných tramvají  a sociálního zázemí řidičů na ul. Schweitzerova,  dojde k úspoře provozních nákladů při jízdách sólo vozů o víkendu apod. Ekonomicky nevýhodné je i provozovat dlouhodobě vedle sebe dva rozdílné tramvajové systémy. 
Při nerealizaci  III. etapy TT spolu s II. etapou TT  upřednostňuje DPMO zakončení         II. etapy TT na ul. Schweitzerova tramvajovou smyčkou naproti ul.Voskovcova..
Zde však nový územní plán v tomto místě točnu nepřipouští a to je rovněž jeden z  důvodů diskuze o realizaci III. etapy.
Náklad III. etapy cca  100 mil.Kč bez nákladů na výkup pozemků, při vedení tratě podél komunikace
Vzhledem k nevyjasněnosti dalšího vývoje tramvajové trati a tím i zakončení tramvajové trati, odbor investic dokončí DUR II.etapy v původní schválené podobě. Případná změna zakončení tramvajové trati II. etapy či změna vedení její trasy by se následně řešila v rámci dokumentace pro územní řízení  III. etapy TT.
Pro dořešení záměru dokončení TT až k ul. Jižní je potřeba zadat zpracování studie         III. etapy včetně hlukové studie, která upřesní její trasu včetně napojení na II. etapu i případnou změnu trasy na ul. Schweitzerova ve smyslu umístění kolejí do středu komunikace. Umístění kolejí do osy komunikace Schweitzerova by vyvolalo např. zvýšené náklady. Ulice by se musela rozšířit a to na stranu soukromých pozemků, což vyvolá jednak větší zábory soukromých   pozemků  a i nutnost přeřešení geometrie celé křižovatky Zikova x Schweitzerova x Jeremiášova. Dále by došlo  k přeložkám  významných inženýrských sítí. Moravská cyklostezka - pokud by se stavba realizovala před rokem 2020, by se musela přeložit a tak by se musela vrátit dotace na její realizaci. 
Náklad by se v takovém případě zvýšil cca o 100 mil.Kč.
4.  Financování dalších etap TT.

Realizace stavby TT ať již II. či i III.etapy není možná pouze z vlastních zdrojů města      a proto se uvažuje s podáním žádosti o přidělení dotačních prostředků .

V novém plánovacím období 2014 - 2020 na čerpání dotací z EU, budou uplatněny tři druhy integrovaných nástrojů. Jedním z nich, využitelným pro město Olomouc, je čerpání v rámci tzv.Integrované územní investice (ITI). 

Ty jsou definovány v nařízeních EU, v ČR budou uplatněny v  7 metropolitních oblastech, mezi které patří i Olomoucká aglomerace (dalšími aglomeracemi jsou Pražská, Brněnská, Ostravská, Plzeňská, Hradecko-pardubická a Ústecko-chomutovská).

V rámci zpracování strategie ITI je nutné navázat partnerství s dalšími subjekty, které mohou být do realizace projektů v rámci ITI zapojeny. V současné době je podepsáno Memorandum o spolupráci s městy Prostějovem a Přerovem a v souladu s výzvou OP Technická pomoc, musí být podstatná část strategie ITI zpracována do konce srpna 2014.

V rámci obsahu strategie ITI, dle Metodického pokynu pro využití integrovaných nástrojů, bude v  analytické části strategie ITI zpracována analýza potřeb, kde bude zahrnuta i potřeba dobudování tramvajové trati. 
Dalším programem, ze kterého by se případně dala financovat realizace TT II. či III.etapy, je Program švýcarsko-české spolupráce. 

Z výše uvedeného vyplývá, že zahájení  realizace II. či současně i III. etapy TT  nelze předpokládat dříve než v roce  2018.

Dnešní příprava se odehrává pouze v úrovni dokumentace pro územní řízení pro II.etapu. Studie III.etapy  a dokumentace pro stavební povolení II. etapy nejsou v plánu roku 2014. 
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