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Důvodová zpráva

1. Úvod 

Dne 10. 4. 2012 byl na jednání RMO schválen závazek konečného příjemce na vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města na zajištění finančního krytí vlastních zdrojů na realizaci a dobu udržitelnosti projektu Rekonstrukce pavilonu A1, podaného do vyhlášené výzvy Regionálního operačního programu Střední Morava (ROP SM), jehož žadatelem o dotaci je Výstaviště Flora Olomouc, a.s. 
Projektová žádost prošla úspěšně prvním kolem hodnocení ze strany poskytovatele dotace a na základě usnesení Výboru regionální rady byla schválena k dopracování před uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP SM (2. etapa žádosti).
Dle dokumentu Nezbytné podmínky pro dopracování projektu, který je přílohou výzvy k poskytnutí dotace z ROP SM, je nutné v rámci dopracování projektové žádosti doložit, finanční krytí realizace a udržitelnosti projektu z vlastních zdrojů žadatele. 
Doložení finančního krytí projektu Rekonstrukce pavilonu A1 je třeba doložit v rámci dopracování projektové žádosti (II. etapa) nejpozději do 11. 5. 2012. 

2. Rekonstrukce pavilonu A1
2.1. Aktuální informace o stavu realizace projektu

Výběrové řízení v současné době stále probíhá a je vedeno formou užšího řízení, tj. v první fázi uchazeči podávají žádost o účast a podklady pro splnění jejich kvalifikace a až poté budou zadavatelem vyzváni k podání samotné nabídky. Termín podání žádostí o účast byl 13.2. t.r., bylo podáno 16 žádostí o účast. V rámci procesu posouzení žádostí bylo 9 žadatelů vyřazeno. Předpoklad zahájení realizace stavby bude dle aktualizovaného harmonogramu VŘ v žádosti o poskytnutí dotace posunut na květen 2012. Ukončení realizace je plánováno v květnu 2013.
2.2. Zdroje financování projektu

K doložení finančního krytí projektu Rekonstrukce pavilonu A1 proběhlo dne 28. 3. 2012 jednání se zástupci poskytovatele dotace na kterém bylo dohodnuto, že v případě akciové společnosti Výstaviště Flora Olomouc, která je ze sta procent vlastněná městem Olomoucí, postačí usnesení ZMO ve kterém bude uvedena částka ve výši podílu žadatel ze způsobilých výdajů projektu.

Přehled financování projektu dle podané žádosti o poskytnutí dotace
Dotace ERDF činí max. 40 % z celkových způsobilých výdajů, podíl žadatele je min.60 % z celkových způsobilých výdajů + nezpůsobilé výdaje. 
V následující tabulce je uveden nárok na rozpočet města v jednotlivých letech realizace projektu:

	Rok realizace projektu
	Celkové výdaje projektu v Kč
	Celkové způsobilé výdaje projektu v Kč
	40 % dotace  z celkových způsobilých výdajů projektu  v Kč
	60 % vlastní zdroje v Kč z celkových způsobilých výdajů projektu  

	2013
	65 737 200
	54 718 500
	21 500 000
	33 218 500 


Pozn. 1: Uvedené částky vycházejí ze žádosti o poskytnutí dotace. Na základě ukončeného zadávacího řízení se částky mohou změnit (předpokládá se jejich snížení).
Pozn. 2: Náklady na realizaci projektu budou hrazeny z rozpočtu akciové společnosti Výstaviště Flora Olomouc v roce 2013. 
Pozn. 3: Celkové výdaje projektu zahrnují i nezpůsobilé výdaje ve výši 11 018 700 Kč, které dle žádosti o dotaci zahrnují DPH (10 956 200 Kč) a náklady na publicitu projektu (62 500 Kč).
Způsob financování
O dotaci bude žádáno formou tzv. Ex-post plateb (po proplacení výdajů ze stany žadatele). Ve finančním harmonogramu budou nastaveny dvě žádosti o platbu (průběžná a závěrečná). Dle návrhu smlouvy o dílo, která je součástí zadávací dokumentace je nastavena splatnost faktur vystavených za období realizace 05-12/2012 v lednu 2013. Po uhrazení těchto faktur bude v únoru 2013 zažádáno o průběžnou platbu s předpokladem poukázání dotace na účet VFO v květnu 2013. O závěrečnou platbu bude zažádáno do 1 měsíce po ukončení fyzické realizace stavby (předpoklad v 06/2013) s předpokladem poukázání dotace na účet VFO v září 2013.
Zpracoval odbor ekonomický:

Město Olomouc vyčlení ve svém rozpočtu pro rok 2013 jako investiční transfer částku až do výše 65 737 200,- Kč. Poukázaná dotace ÚRR VFO  a.s. včetně vratky DPH (se zohledněním přenesení daňové povinnosti mezi dodavatelem a příjemcem plnění) bude převedena  na účet města  a zapojena do rozpočtu roku 2013. Celkový nárok na rozpočet města v roce 2013 bude tedy pouze v krytí vlastních zdrojů žadatele-VFO a.s. ve výši 60% z celkových způsobilých výdajů (nejvýše 33 218 500 Kč).
2.3. Závazek finančního krytí projektu
Předpokládané náklady na realizaci projektu
V návrhu usnesení RMO a ZMO jsou uvedeny finanční prostředky na zajištění finančního krytí realizace projektu ve výši 65 737 200 Kč. Vzhledem k tomu, že v současné době ještě není ukončeno VŘ na zhotovitele stavby, tudíž není známa skutečná cena díla, může dojít ke změně celkových nákladů stavby (předpokládá se jejich snížení). Z tohoto důvodu je částka uvedená v návrhu usnesení myšlena jako maximální. Do rozpočtu města na rok 2013 bude nárokována skutečná částka na základě ukončeného VŘ.  

Předpokládané náklady na provoz v období udržitelnosti
Předmětem projektu je komplexní rekonstrukce stávajícího pavilonu A1 Výstaviště Flora Olomouc zahrnující rekonstrukci jak vstupního objektu, tak vlastní výstavní haly včetně zázemí. Předpokládané provozní výdaje po realizaci projektu (investiční varianta) jsou v období udržitelnosti projektu (01/2014-12/2018) vyčísleny na 83,540 mil. Kč, tj. 18,708 mil. Kč/rok. Tyto náklady budou však kryty předpokládanými provozními příjmy, které jsou ve stejném období vyčísleny ve výši 94,370 mil. Kč, tj. 18,874 mil. Kč/rok. Údaje vychází z Finanční a ekonomické analýzy projektu, která byla přílohou žádosti o poskytnutí dotace. 
Tato skutečnost bude doložena formou čestného prohlášení příjemce dotace.
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