Důvodová zpráva

(ZMO 28.4. 2008)

Vydání změny č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc

Odbor koncepce a rozvoje předkládá zastupitelstvu návrh opatření obecné povahy, kterým se vydává Změna č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc, zpracovaný za použití ustanovení § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb., podle § 43 odst.(4), § 54 odst. (2) a § 55 odst. (2) zákona č. 183/25006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění zák. č. 68/2007 Sb. (stavební zákon), a §16 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. 
Návrh Změny č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc byl projednán podle § 50 – 53 stavebního zákona ve spojení s ustanovením § 188 odst.4 stavebního zákona a v souladu s § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Návrh opatření obecné povahy, kterým se vydává Změna č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc byl projednán na zasedání RMO dne 8.4. 2008.
Změna spočívá ve změně funkčního využití plochy bývalého fotbalového hřiště na „BI“ – bydlení městské čisté a dále ve změně funkčního využití pozemků podél řeky s  regulativem ostatní plochy na „KS“ – sportovní a rekreační areály.

Postup při pořízení změny.

Změna č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc  byla pořízena na návrh fyzické osoby, která má vlastnická práva k pozemku na území města Olomouce, ze dne 26.10. 2005. O pořízení změny č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc rozhodlo Zastupitelstvo města Olomouce svým usnesením ze dne 13. 12. 2005 v souladu s § 31 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování stavebním řádu (stavební zákon)  ve znění pozdějších předpisů.

Zadání uvedené územně plánovací dokumentace bylo projednáno ještě dle zákona č. 50/1676 Sb., o územním plánu a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů. Vzhledem k tomu, že ZMO na svém zasedání dne 11.12. 2006 změnu č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc  vypustilo ze schválení, byl nový návrh změny č. XIV/24 upraven a projednán již podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v souladu s § 50 až 53. Pořizovatelem změny č. XIV/24 je odbor koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. 

Zadání:


Projednání návrhu zadání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou od 1.3. 2006 do 31. 3. 2006 na úřední desce Magistrátu města Olomouce i elektronicky způsobem umožňujícím dálkový přístup. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje po dobu 30 dnů, a to od 1.3. 2006 do 30.3. 2006. Do 15 dnů od posledního dne vystavení mohl každý uplatnit své podněty. Dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu byl návrh zadání zaslán jednotlivě s možností uplatnit požadavky do 30 dnů od obdržení návrhu  zadání.  Obeslané dotčené orgány a sousední obce žádné požadavky neuplatnily. V uvedené lhůtě nikdo nepodal připomínky. 

Dne 25.4. 2006 byl Návrh zadání projednán v Radě města Olomouce s doporučením jeho schválení v Zastupitelstvu města Olomouce. Zadání bylo schváleno usnesením Zastupitelstva města Olomouce dne 19.5.2006.
Návrh:

Společné jednání o návrhu uvedené územně plánovací dokumentace se uskutečnilo dne 23.10.2007 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Místo a doba konání společného jednání byla oznámena jednotlivě dotčeným orgánům, krajskému úřadu a sousedním obcím 15 dnů předem.  Dotčené orgány mohly uplatnit svá stanoviska k uvedenému návrhu ve lhůtě 30 dnů ode dne jednání. Ve stejné lhůtě mohly sousední obce uplatnit své připomínky. Po tuto dobu bylo možné nahlížet do návrhu uvedené změny na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. V průběhu projednání návrhu uvedené územně plánovací dokumentace nebyla podána žádná nesouhlasná stanoviska ani připomínky.

Posouzení návrhu krajským úřadem:

Pořizovatel předložil návrh změny č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc a zprávu o jeho projednání, zpracovanou dle § 12 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, k posouzení Krajskému úřadu Olomouckého kraje, odboru strategického rozvoje kraje dne 20.8. 2007. Kladné stanovisko krajského úřadu bylo vydáno dne 3.1. 2008
Řízení o změně:

Návrh změny č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí od. 15.2. 2008 do 17.3. 2008 na Odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Zahájení řízení o změně č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou na úřední desce Magistrátu města Olomouce i způsobem umožňujícím dálkový přístup na elektronické úřední desce Magistrátu města Olomouce a to od 30.1. 2008 do 18. 3. 2008. Dotčené orgány a sousední obce byly k veřejnému projednání přizvány jednotlivě 30 dnů předem.Veřejné projednání návrhu se uskutečnilo dne 17.3. 2008 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce s odborným výkladem projektanta (KNESL+KYNČL s.r.o.). O průběhu projednání byl proveden záznam. V průběhu řízení o změně č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc nebyly v zákonné lhůtě podány žádné námitky ani připomínky.
Závěr:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat změnu č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, nebo výsledkem řešení rozporů a se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviskem krajského úřadu.
Příloha usnesení:
Opatření obecné povahy – vydání změny č. XIV/24 ÚPnSÚ Olomouc (barevně na CD přiloženém k bodu 10.) 

Příloha důvodové zprávy:

Územní studie lokality Lazce – ul. Demlova (na CD přiloženém k bodu 10.)
