Důvodová zpráva

(ZMO 27.4. 2010)

Vydání změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc

V souladu s ust. § 54 zákona č. 183/25006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění zákona č. 68/2007 Sb. a zákona č. 191/2008 Sb. (stavební zákon) předkládá odbor koncepce MMOl jako pořizovatel souboru změn územního plánu Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání opatření obecné povahy – změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Hynaisova.
Návrh změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc byl zpracován v souladu s požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a projednán v souladu s ust. § 46 – 53 stavebního zákona ve spojení s ustanovením § 188 odst. 4 stavebního zákona a za použití ustanovení § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů. Návrh na vydání opatření obecné povahy –změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc byl projednán na zasedání RMO dne 6.4. 2010.
1. Postup při pořízení souboru změn
O pořízení změny č.XXI ÚPnSÚ Olomouc rozhodlo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce dne 15.9.2008. 

Zadání souboru změn 

Projednání návrhu zadání bylo zahájeno v souladu s požadavky zákona č. 183/25006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění zákona č. 68/2007 Sb. a zákona č. 191/2008 Sb. (stavební zákon). Projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou od 15.2.2008 do 2.4.2008 na úřední desce Magistrátu města Olomouce a elektronicky způsobem umožňujícím dálkový přístup. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí od 29.12.2008 do 27.1.2009. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu byl návrh zadání zaslán jednotlivě s možností uplatnit požadavky do 30 dnů od obdržení návrhu zadání. Pořizovatel ve stanovené lhůtě obdržel celkem 15 stanovisek, z toho 13 od DO a 2 od správců sítí. Obeslané sousední obce žádné podněty neuplatnily, stejně tak žádný občan nepodal k projednávanému Návrhu zadání připomínky. Dle stanoviska KÚOK uplatněného k návrhu zadání nebylo nutno posoudit soubor změn územního plánu z hlediska vlivů na životní prostředí. Zásadní pro úpravu návrhu zadání byly požadavky na výškovou regulace zástavby v řešené ploše. 

Ve spolupráci s určeným zastupitelem - Martinem Novotným, primátorem města - byl návrh zadání upraven dle požadavků vyplývajících ze stanovisek dotčených orgánů a předložen ke schválení. Zadání změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc bylo schváleno usnesením Zastupitelstva města Olomouce dne 23. 2. 2009.

Návrh změny 

Na základě schváleného zadání vypracoval autorizovaný architekt Ing. arch. Šárka Moráňová (zpracovatel Alfaprojekt Olomouc a.s) návrh změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc. 

Společné jednání o návrhu souboru změn se uskutečnilo dne 2.12.2009 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Místo a doba konání společného jednání byla oznámena jednotlivě dotčeným orgánům, krajskému úřadu a sousedním obcím 15 dnů předem. Dotčené orgány mohly uplatnit svá stanoviska k uvedenému návrhu ve lhůtě 30 dnů ode dne jednání, tedy do 4.1. 2010. Ve stejné lhůtě mohly sousední obce uplatnit své připomínky. Po tuto dobu bylo možné nahlížet do návrhu uvedeného souboru změn na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Pořizovatel obdržel ve stanovené lhůtě 6 souhlasných stanovisek dotčených orgánů            (Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje váže souhlas na podmínku podrobného řešení vyhodnocení hluku v následné projektové dokumentaci) a stanovisko krajského úřadu jako nadřízeného orgánu územního plánování. 
Po uplynutí zákonné lhůty uplatnil stanovisko Úřad pro civilní letectví, Obvodní báňský úřad, a Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor kultury a památkové péče.
Posouzení návrhu krajským úřadem

Pořizovatel předložil návrh změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc a zprávu o jeho projednání, zpracovanou dle § 12 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, k posouzení krajskému úřadu dne 12.1. 2010. Stanovisko Krajského úřadu Olomouckého kraje obdržel pořizovatel dne 28.1.2010.

Řízení o souboru změn

Veřejné projednání návrhu opatření obecné povahy –změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou od 1.3.2010 do 5.4.2010 na úřední desce Magistrátu města Olomouce a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Návrh změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí od 1.3.2010 do 2.4.2010 na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce a na elektronické úřední desce. Dotčené orgány a sousední obce byly k veřejnému projednání přizvány jednotlivě 30 dnů předem. Veřejné projednání návrhu se uskutečnilo dne 2.4. 2010 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce, jeho součástí byl odborný výklad projektantů - autorizovaného architekta Šárky Moráňové. O průběhu projednání byl proveden záznam. V průběhu řízení – veřejného projednání změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc - nebyly v zákonné lhůtě uplatněny žádné námitky ani připomínky. Ministerstvo životního prostředí, Úřad pro civilní letectví, a SMP Net, s.r.o. sdělily pořizovateli, že k návrhu změny nemají připomínek.
Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem - Martinem Novotným, primátorem města - vyhodnotil výsledky projednání. Vzhledem k výsledkům projednání  nebylo nutné zpracovat návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc, ani upravit návrh změny. 

2. projednání v komisi
Návrh změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc byl dne 30.3.2010 projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování, která doporučila vydat změnu č. XXI ÚPnSÚ Olomouc.
3. závěr

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel přezkoumal soulad návrhu změny územního plánu s politikou územního rozvoje, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů, s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů, a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc s jejím odůvodněním. Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat předkládanou změnu. 
Příloha usnesení:
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