Důvodová zpráva:    Obecně závazná vyhláška o školských obvodech základních škol,  

                                  jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc
Rada města Olomouce projednala dne 22.11.2016 návrh Obecně závazné vyhlášky o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc (viz příloha důvodové zprávy). Návrh vyhlášky byl předložen v souladu s § 84 odst. 2, písm. h) a § 10 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 178, odst. 2, písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů. V současné době je platná Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č.5/2014 o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, ze dne 22.12.2014. Tato vyhláška bude zrušena v případě, že bude schválena vyhláška nová.

Důvodem vydání nové vyhlášky je vznik nových ulic na území města Olomouce v letech 2015 a 2016. Nové ulice byly přiřazeny dle své polohy ke spádovým školám, v textu vyhlášky jsou vyznačeny červeně. U jedné základní školy (Fakultní základní škola Komenium a Mateřská škola Olomouc, 8.května 29) proběhla v roce 2016 změna v názvu školy. Tato změna je v nové vyhlášce také zapracována.

Přestože jsou školské obvody stanoveny obecně závaznou vyhláškou, tato neomezuje rodiče při výběru školy pro jejich dítě i mimo stanovený obvod. V případě, že jsou do školy přijaty všechny děti ze spádového obvodu školy a škola má volnou kapacitu, může ředitel školy přijmout dítě z jiného školského obvodu. O této skutečnosti informuje ředitele spádové školy žáka.

Návrh vyhlášky byl zaslán dne 19.10.2016 k vyjádření na Ministerstvo vnitra ČR, odboru dozoru a  kontroly veřejné správy. Dne 14.11.2016 obdržel odbor školství stanovisko z něhož vyplývá, že nebyl shledán rozpor návrhu obecně závazné vyhlášky se zákonem. 
Stanovisko je přílohou důvodové zprávy.
Návrh vyhlášky byl rovněž konzultován s právníkem odboru kancelář tajemníka MMOl, Mgr.Alicí Pospíšilovou.


Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat Obecně závaznou vyhlášku č. 8/2016 o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, s účinností od 1.1.2017, dle přílohy důvodové zprávy.  
