D Ů V O D O V Á   Z P R Á V A 

Orgánům města Olomouce je předkládán k projednání návrh na vystoupení SMOl ze sdružení OK4Inovace, z. s. p. o. SMOl je členem tohoto sdružení od jeho vzniku, tj. od listopadu 2011. Aktuálně pro SMOl ze členství ve sdružení vyplývá povinnost platit členské příspěvky, které za rok 2018 činily 300 000 Kč. Je předpoklad, že pro rok 2019 a násl. budou členské příspěvky SMOl totožné nebo i vyšší. Z důvodu úspory finančních prostředků i nenaplněných očekávání ze strany SMOl od fungování sdružení a jeho přínosu pro SMOl lze zvážit ukončení členství SMOl v předmětném sdružení. Podmínkou ukončení členství je schválení vystoupení SMOl ze sdružení Zastupitelstvem města Olomouce na svém nejbližším zasedání, tj. 14. 12. 2018, a následné doručení písemného oznámení o vystoupení SMOl správní radě sdružení. 

Pokud by se vystoupení SMOl ze sdružení nestihlo schválit prosincovém zasedání ZMO, ale např. až na březnovém zasedání, bylo by nutné uhradit členský příspěvek i za rok 2019, a to v plné výši.  

Předkladatel upozorňuje, že stanovy sdružení sice v čl. VII odst. 2 obsahují ustanovení o tom, že „každý z členů sdružení je povinen minimalizovat nebezpečí zániku sdružení a jeho aktivity by měly směřovat k maximální funkčnosti a udržitelnosti sdružení“, nicméně toto ustanovení má pouze proklamativní charakter, neboť členství ve sdružení je dobrovolné a nikdo k němu nemůže být nucen. 
Dále předkladatel doplňuje, že v současné době je členem správní rady (místopředsedou) sdružení pan radní RNDr. Ladislav Šnevajs, jakožto zástupce SMOl. V případě vystoupení SMOl ze sdružení hodlá pan radní na svou funkci ve sdružení rezignovat. 

Na základě projednání na své schůzi dne 26. 11. 2018, RMO doporučuje schválit vystoupení SMOl z předmětného sdružení. 
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