Důvodová zpráva pro ZMO na 19.09.2012
Odbor investic realizoval stavbu trafostanice, která bude zdrojem el. energie pro stávající pavilon „A“ , pro přístavbu pavilonu „A“ a novou provozní budovu s restaurací. Tyto akce budou realizovány v rámci dotované akce „Rozvoj Výstaviště Flora Olomouc“. Trafostanice nebyla uplatňována do dotací a k dnešními dni je zhotoviteli ze strany odboru investic uhrazena v konečné výši 1.042.000,00 Kč včetně DPH. 

Odbor majetkoprávní doporučuje vytvořený majetek předat do vlastnictví a provozování společnosti Výstaviště Flora Olomouc a.s., která s tímto vyslovila souhlas. Tento majetek bude SMOL darovat v rámci podpory de minimis.
Předmětem smlouvy  je úprava právních vztahů smluvních stran při poskytnutí finančních prostředků formou dlouhodobého majetku „Trafostanice“, uhrazeného z rozpočtu SMOL a právní  a věcné vymezení podmínek pro jeho užívání a pro výkon kontroly poskytovatele vůči příjemci v případě nakládání s poskytnutým majetkem.  
Odbor investic předkládá návrh smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města Olomouce formou dlouhodobého majetku.  

Rada města Olomouce ze dne 17.07.2012 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku formou dlouhodobého majetku z rozpočtu SMOL v rámci podpory de minimis společnosti Výstaviště Flora Olomouc, a.s. ve výši 1.042.000,00 Kč včetně DPH.
Přílohy: smlouva o poskytnutí finančních prostředků formou dlouhodobého majetku                                         

Zpracovala: Martina Novotná 

