Důvodová zpráva

1. HISTORIE
Zastupitelstvo města Olomouce, konané dne 15.6.2000 schválilo založení bytových družstev Jižní a Jiráskova Olomouc.
V průběhu let 2000 - 2002 byly Bytovému družstvu Jižní Olomouc poskytnuty hypotéční úvěry v celkovém objemu 92,3 mil. Kč na koupi ideálního 35% podílu na těchto objektech bydlení: Topolová č.p.1,2,4,6, Rumunská 11, Topolová 9, Topolová 7, Peškova 2 v celkovém objemu 92,328 mil. Kč.  (Bytovému družstvu Jiráskova pak ve výši 44,3 mil.Kč.) 
Tímto vzniklo v Olomouci 335 nových nájemních bytů u BD Jižní (122 bytů u BD Jiráskova).

2. SOUČASNOST
V současné době jsou úvěry Bytového družstva Jižní úvěrovány Českou spořitelnou, a.s. se splatností do roku 2020 až 2021. Všechny úvěry jsou bezproblémově spláceny z vybraného nájemného.

K 31.3.2008 končí tzv. fixace úrokových sazeb u jednoho z celkem 5 poskytnutých úvěrů, konkrétně u úvěrové smlouvy č. 107638119 ze dne 12.3.2001, ve znění dodatku č.1 a č.2. Na základě toho byla učiněna nabídka ostatním komerčním ústavům k refinancování stávajícího úvěru ve výši cca 30 mil.Kč.
 Vítězem veřejné zakázky malého rozsahu na refinancování úvěru se stala Komerční banka, a.s. s tím, že Představenstvo Bytového družstva Jižní Olomouc na svém zasedání schválilo přeúvěrování stávajícího úvěru České spořitelny Komerční bankou, a.s. a doporučuje RMO a následně ZMO toto refinancování schválit.
V rámci zajištění úvěru a hlavně zjednodušení současného velmi byrokratického přístupu České spořitelny, a.s., doporučujeme podepsat bankou požadovaný Ručitelský závazek Statutárního města Olomouc do výše úvěrové angažovanosti tohoto úvěru pro Komerční banku,a. s.
Bytové družstvo Jiráskova je úvěrováno bankou Kommunalkredit Austria – Videň (nově DEXIA Kommunalkredit), kde je rovněž podepsán ručitelský závazek. (Tento naprosto bezproblémový bankovní ústav bohužel na naši poptávku nereagoval – mají nejnižší úrokovou sazbu a za celou dobu úvěru po nás nepožadoval jediný doklad.)

3. BUDOUCNOST

V letošním roce dojde k „maturitě“ (konci fixace úrokových sazeb) u dalších dvou úvěrů u České spořitelny a.s. v objemu 17,5 mil. Kč a 6,4 mil. Kč v červenci a říjnu. Představenstvo Bytového družstva Jižní schválilo refinancování i těchto dvou úvěru a bude doporučovat RMO a následně ZMO postupovat stejným způsobem. Je tedy na zvážení, zda by nebylo rozumné, předložit ZMO obecné usnesení na refinancování stávajících úvěrů s tím, že ručitelský závazek bude podepsán ve prospěch bankovního ústavu, který vyhraje výběrové řízení. 
Poznámka:

Současná správa hypotečního úvěru byla před několika lety přesunuta do Prahy a dle úvěrové smlouvy jsme, mimo jiné, nuceni neustále do Prahy zasílat kopie všech nájemních smluv včetně evidenčních listů – jedná se doslova o tisíce naprosto nesmyslných a zbytečných papírů. 

V roce 2005 nám dokonce Česká spořitelna a.s. udělila smluvní pokutu ve výši 316.608,- Kč, a to jednak z důvodu nezřízení zástavního práva k pozemku pod domem Topolová 7 (došlo ke krachu stavební firmy MERA a nebyla politická vůle v ZMO tuto zástavu zřídit) a jednak z důvodu nepředložení všech kopií nájemních smluv. Dle tehdy platné legislativy se veškeré nájemní smlouvy na dobu určitou automaticky (ze zákona) prodlužovaly (pokud nebyl dán ve lhůtě 1 měsíce návrh na vyklizení), což Česká spořitelna a.s. naprosto ignorovala a trvala na udělené pokutě, kterou si sama z našeho účtu odčerpala.

