DŮVODOVÁ ZPRÁVA

1.  Prodej garáží Wellnerova 23 – žádost o revokaci

Dům Wellnerova 23 byl na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce schválen do prodeje po bytových jednotkách na jednání dne 8.3.2001. Součástí domu je i NP dvojgaráž. 
(NP se prodávají až po převodu bytových jednotek). Nájemci garáží se odvolali proti výši kupní ceny  s tím, že kupní cena za tuto NP  je neúměrná, vzhledem k tomu, že garáže byly zatopeny a nájemci si prováděli opravy domu po prodeji vlastním nákladem.  

Místní šetření provedl RNDr. Šnevajs: SNO, a.s provedla po povodni v dvojgaráži desinfekci, vymalování a výměnu dveří. Snížení kupní ceny nedoporučuje. 

ZMO na svém jednání dne 11.3.2003 projednalo žádosti a svým  usnesením žádosti nevyhovělo.

Spoluvlastníci domu se proti tomuto rozhodnutí odvolali.

Ve své žádosti uvádí:

SNO a.s. provedla v roce 1999  jednu větší opravu v celkové částce 97 999 Kč, a to opravu havarijního stavu verandy. Havarijní stav verandy trval již nejméně 15 let a hrozilo, vzhledem k závažnému statickému narušení zdiva, k jejímu zřícení. Přes naše  osobní a písemné urgence byl havarijní stav odstraněn až v roce 1999. Tato veranda náleží k bytu manželů Slovákovým a balkon nad verandou manželům Hrdým. Odstranění havarijního stavu verandy nemá vůbec žádnou souvislost s nebytovým prostorem dvojgaráže, ani s povodní. Znalecký posudek o ceně nemovitosti č.p. 699 v Olomouci, Wellnerova 23 byl vypracován v červnu 2000 a rekonstrukce verandy v něm byla zohledněna - znalecký posudek tudíž oceňuje verandu ve stavu  po opravách. K tomuto bodu požádal odbor prodeje domů o vyjádření soudního znalce 
Ing. Dvořáka, který prováděl ocenění nemovitosti.
Ocenění nemovitosti č.p.699 v Olomouci ulice Wellnerova č.23 bylo provedeno dle platného cenového předpisu a to dle  vyhlášky č. 127/99 Sb. ve znaleckém posudku č.2773-168/2000 Ing.Josefa Dvořáka. Samotná budova bytová bez pozemků, venkovních úprav a porostů byla oceněna na částku 1 866 629,49 Kč.

Oprava verandy je v posudku řešena. Jak je ve znaleckém posudku uvedeno na straně 3, třetí odrážka zdola, byla na budově provedena oprava verandy. Tato oprava byla provedena v rámci běžné údržby, kterou je povinen vlastník nemovitosti průběžně provádět. Údržba je zohledněna v opotřebení stavby což je vypočteno na straně 13 posudku. Tímto je promítnuta oprava do ceny celkové.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců garáží v domě Wellnerova 23  a trvat na původní schválené kupní ceně.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců garáží  v domě Wellnerova 23  a trvá na původní schválené kupní ceně.

2.  Žádost pana Josefa Šlechty o snížení kupní ceny za NP-ateliér v domě tř. Spojenců 10

Text důvodové zprávy ZMO ze dne 13.12.2001

ZMO na svém jednání dne 27.9.2001 schválilo prodej bytů v domě tř. Spojenců 10 a kupní ceny za jednotlivé byty. Předmětem schválení nebylo schválení kupní ceny za jednotku 
č. 712/9 NP – ateliér, nájemce p. Josef Šlechta. Podle vyhlášky č. 2/2000 je kupní cena stanovena na základě vypracovaného znaleckého posudku. V tomto případě činí částka za NP 145.725,- Kč, pozemek 39.368,- Kč a náklady 3.500,- Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP – ateliéru panu Josefu Šlechtovi za kupní cenu ve výši 188.593,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP – ateliéru panu Josefu Šlechtovi za kupní cenu ve výši 188.593,- Kč.
Pan Josef Šlechta dosud kupní smlouvu nepodepsal a nesouhlasí s výši schválené kupní ceny. Jako důvod ve své žádosti uvádí nepřesné zpracování znaleckého posudku, kdy znalecký posudek byl vypracován jako ocenění  nebytového prostoru, což ovšem dle názoru pana Šlechty není zcela správné. Pan Šlechta doložil rozhodnutí Okresního národního výboru, odboru průmyslového v Olomouci z roku 1971. V tomto roce ve 4. nadzemním podlaží existoval pouze byt o velikosti 5 + 1, který byl administrativně rozdělen  na dvě bytové jednotky a to 3 + 1 a 2 + 0.  Byt velikosti 2 + 0 (52,20 m2) byl přidělen panu Šlechtovi jako malířský ateliér bez stavebních úprav jen po dobu, dokud jmenovaný bude tyto místnosti užívat. Pan Šlechta dále uvádí, že žádné stavební úpravy nemohl provést a jedná se fakticky o bytovou prostoru, nikoliv nebytovou.

Pan Josef Šlechta  má v současnosti  uzavřenou smlouvu o nájmu nebytových prostor s SNO, a.s. (podle zákona o nájmu a podnájmu nebytových prostor č. 116/1990 Sb. lze nájemní smlouvu uzavřít i na byty, u kterých byl udělen souhlas k jejich užívání k nebytovým účelům)

Komise pro prodej domů požaduje po odboru prodeje domů doložit vyjádření stavebního úřadu, zda lze provést na základě stavebních úprav oddělení ateliéru od BJ a za jakých podmínek, podmínky změny užívání prostor a dále stanovisko stavebního úřadu k možnému odprodeji NP – ateliéru v domě tř. Spojenců 10 (např. připojení atelieru k bytové jednotce).

Po konzultaci se stavebním odborem je možné užívat i odprodat BJ č. 712/8 (manželé Kremplovi již odkoupili) a NP-atelier jednotka č. 712/9, tak jak je uvedeno na nájemních smlouvách. Přičlenění ateliéru k BJ je možné, musí povolit stavební úřad.

Pan Josef Šlechta navrhuje snížení kupní ceny za NP-ateliér zhruba o 40 %.
Dne 14.4.2003 podali spoluvlastníci domu tř. Spojenců 10 manželé Kremplovi (druhá část administrativně rozděleného bytu) žádost o sjednocení a možnost odkoupení celého administrativně rozděleného bytu. Jako důvod uvádí:

· narušení soukromí

· byt i NP mají společný vchod, předsíň a toaletu,

· předsíň a WC nejsou vytápěny, v zimním období na WC voda zamrzla,

· bezpečí a ochrana majetku – společný vchod,

· jsme připraveni uhradit cenu nebytového prostoru

Dle zákona č. 72/1994 Sb., § 22 odst. 6 – při převodu vlastnictví jednotky, která je smluvně užívána fyzickou osobou jako ateliér, má dosavadní vlastník budovy povinnost nabídnout převod jednotky přednostně jejímu uživateli.

Místní šetření: Ing. Regina Vrbová, Ivo Studeník

Postup řešení:

Odbor prodeje domů zašle panu Šlechtovi zákonnou nabídku dle zák. č. 72/1994 Sb.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět:

· žádosti manželů Kremplových o odprodej ateliéru (popř. sloučení  ateliéru s jejich bytovou  jednotkou)

· žádosti pana Josefa Šlechty o snížení kupní ceny za ateliér v domě tř. Spojenců 10 a trvat na schválené kupní ceně ve výši 188.593,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět:

· žádosti manželů Kremplových o odprodej ateliéru (popř. sloučení ateliéru  s jejich bytovou  jednotkou)

· žádosti pana Josefa Šlechty o snížení kupní ceny za ateliér v domě tř. Spojenců 10 a trvá na schválené kupní ceně ve výši 188.593,- Kč.

3.  Odprodej pozemku parc. č. 505 zahrada o výměře 122 m2 v k. ú. Hejčín

Předmětný pozemek se nachází při ulici Dolní Hejčínská a tvoří zázemí domu Dolní Hejčínská 22. Na předmětném pozemku se nachází také stanoviště popelnic, kterou využívají vlastníci sousedního domu Dolní Hejčínská 19.

O odprodej pozemku požádali manželé Jana a Karel Fialovi vlastníci domu Dolní Hejčínská 22, kteří mají na předmětný pozemek uzavřenou nájemní smlouvu. Zároveň žádají o přemístění stanoviště popelnic. O odprodej části předmětného pozemku 9 x 14 m požádali také manželé Ferdinand a Anna Ožanovi spoluvlastníci domu Dolní Hejčínská 19 za účelem umístění popelnic a později výstavbu garáže. Žadatelé dále uvádí, část předmětného pozemku sloužila na umístění popelnic více jak 40 let, pan Fiala chce abychom tento pozemek opustili. Rádi bychom mu vyhověli, ale nemáme vjezd do domu a tak nemáme popelnice opravdu kde umístit.

Vyjádření KMČ k žádosti manželů Ožanových:

Odprodej nedoporučujeme, na předmětný pozemek mají předkupní právo manželé Fialovi, Dolní Hejčínská 22

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součásti zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro funkci „BO“. Pozemek přiléhá k pozemku zastavěnému bytovým domem (parc. č. 150) a logicky by měl sloužit jako klidové zázemí domu Dolní Hejčínská 22. Žadatelé (manželé Ožanovi) jsou ale vlastníky domu na parc. č. 412 s vlastním zázemím (parc. č. 51), tudíž umístění popelnic by měli řešit na pozemku vlastním tak, jak je to povinné. Umístění garáže je ve funkci „BO“ přípustné pouze na pozemku RD, což v tomto případě nelze splnit. Z důvodu výše uvedených odprodej části pozemku žadatelů manželů Ožanových nedoporučujeme, lze pouze dohodnout pronájem nezbytně nutný pro umístění popelnic, pokud RMO uzná za vhodné akceptovat argumenty žadatelů. Zbývající část pozemku doporučujeme nabídnout vlastníku domu Dolní Hejčínská 22.

Odhadní cena pozemku parc. č. 505 zahrada o výměře 122 m2 činí 68.320,- Kč, náklady 
661,- Kč. Kupní cena předmětného pozemku stanovena ve výši 34.160,- Kč + náklady v souvislosti s odprodejem pozemku ve výši 661,- Kč.

Místní šetření: RNDr. Ladislav Šnevajs

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města:

· schválit odprodej pozemku parc. č. 505 zahrada o výměře 122 m2 v k. ú. Hejčín spoluvlastníkům domu Dolní Hejčínská 22 manželům Miroslavu a Marcele Fialovým za kupní cenu ve výši 34.821,- Kč

· nevyhovět žádosti manželů Ferdinanda a Anny Ožanových k odprodeji části parc. č. 505 zahrada v k. ú. Hejčín.

Rada města doporučuje: 

· zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 505 zahrada o výměře 122 m2 v k. ú. Hejčín spoluvlastníkům domu Dolní Hejčínská 22 manželům Miroslavu a Marcele Fialovým za kupní cenu ve výši 34.821,- Kč

· zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Ferdinanda a Anny Ožanových o odprodej části  pozemku parc. č. 505 zahrada v k. ú. Hejčín.

4.   Prodej bytových jednotek v majetku statutárního města Olomouce

Jedná se o bytové jednotky v majetku statutárního města Olomouce v domech, kde je již většina jednotek prodána do osobního vlastnictví. Nájemci bytových jednotek požádali 
o odprodej jednotek v době po uplynutí zákonných lhůt podle zákona č. 72/1994 Sb. § 22.

Žádosti podali:

Hildegarda Charvátová, kpt. Jaroše 9, nabídku převzala 7.5.1999, BJ č. 334/6

Josef Zedek, Irena Musilová, Poupětova 1, nabídku převzali 27.7. a 31.7.2000, BJ č. 40/6

Domy Poupětova 1 a kpt. Jaroše 9 byly schváleny podle vyhlášky č. 13/1997.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhovět žádosti nájemců a schválit prodej jednotlivých jednotek oprávněným nájemcům za kupní ceny podle vyhlášky č. 2/2000.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města vyhovět žádosti nájemců a schválit prodej jednotlivých jednotek oprávněným nájemcům za kupní ceny podle vyhlášky č. 2/2000.
5.  Prodej nebytového prostoru v domě na ulici Denisova 17, NP jednotka č. 308/8

Parc. č. st. 118/2 zast. pl. v k. ú. Olomouc– město.

Jedná se o nebytový prostor o výměře 16,22 m2, tj. místnost 11,36 m2, předsíň 2,56 m2, koupelna + WC 2,30 m2 včetně spoluvlastnického podílu 162/4711 ke společným částem domu.

Nájemní smlouva  uzavřena dne 13. 10. 1994 na dobu neurčitou  NADACI PODANÉ RUCE – v zastoupení pí Starostovou, sídlo Vídeňská 3, Brno.

Na NP neváznou žádné dluhy.

Cena odhadní:

Nebytový prostor
27. 070,94 Kč

Pozemek

26. 643,52 Kč

Celkem

53. 714,46 Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP jednotky č. 308/8 v domě Denisova 17 formou veřejné dražby, vyvolávací cena – cena odhadní.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP jednotky č. 308/8 v domě Denisova 17 formou veřejné dražby, vyvolávací cena – cena odhadní.

6.  Prodej nebytového prostoru v domě na ulici Nábřeží 8, NP jednotka č. 772/10

Parc. č. st. 1068 zast. pl.  v k. ú. Olomouc – město.

Jedná se o nebytový prostor – sklad v podkroví - o výměře 13,00 m2, včetně spoluvlastnického podílu 130/8479 ke společným částem domu.

Nájemní smlouva uzavřena dne 1.6.1995 na dobu neurčitou s panem Ing. Petrem Večeřou, bytem Nábřeží 8, Olomouc.

Na NP neváznou žádné dluhy.

Cena odhadní:

Nebytový prostor
27. 683,43 Kč

Pozemek

  6. 375,66 Kč


Celkem

34. 059,09 Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP jednotky č. 772/10 v domě Nábřeží 8 formou veřejné dražby, vyvolávací cena – cena odhadní.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP jednotky č. 772/10 v domě Nábřeží 8 formou veřejné dražby, vyvolávací cena – cena odhadní.

7.  Nebytový prostor v domě na ulici Nábřeží 9, NP jednotka č. 754/9

Parcela  č. st. 1041 zast. pl. v k. ú. Olomouc – město.

Jedná se o nebytový prostor o výměře 48,20 m2, tj. místnost 26,80 m2, místnost 15,60 m2, komora 2,70 m2, předsíň 1,50 m2, WC 1,60 m2- mimo, včetně spoluvlastnického podílu 482/9448 ke společným částem domu.

Na nebytový prostor není uzavřena nájemní smlouva.

Na NP neváznou žádné dluhy.

Cena odhadní:

Nebytový prostor
102. 641,64 Kč

Pozemek

  29. 756,66 Kč

Celkem

132. 398,30 Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP jednotky č. 754/9 v domě Nábřeží 9 formou veřejné dražby, vyvolávací cena – cena odhadní.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP jednotky č. 754/9 v domě Nábřeží 9 formou veřejné dražby, vyvolávací cena – cena odhadní.
8.  Prodej nebytového prostoru v domě na ulici Wellnerova 4, jednotka č. 558/7

Parcela č. st. 628 zast. pl. v k. ú. Nová Ulice.

Jedná se o nebytový prostor o výměře 62,30 m2, tj. místnost 20,50 m2, místnost 13,80 m2, místnost 15,50 m2, chodba 7,40 m2, sprchový kout 4,10 m2, WC 1,00 m2 včetně spoluvlastnického podílu 623/6918 ke společným částem domu.

Na nebytový prostor není uzavřena nájemní smlouva.

Na NP neváznou žádné dluhy.

Cena odhadní:

Nebytový prostor
206. 294,72 Kč

Pozemek

  17. 890,31 Kč

Celkem

224. 185,03 Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP jednotky č. 558/7 v domě Wellnerova 4 formou veřejné dražby, vyvolávací cena – cena odhadní.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP jednotky č. 558/7 v domě Wellnerova 4 formou veřejné dražby, vyvolávací cena – cena odhadní.

9.  Schválení nových kupujících

Jedná se o přidělení bytů v domech  na základě doporučení bytové komise a rozhodnutí  RMO. V těchto domech je již většina bytových jednotek prodána. Statutární město Olomouc vlastní pouze část bytových jednotek.

a)  Mgr. Robert Nováček


Komenského 6, bytová jednotka č. 866/3

     Anna Osmanova



Univerzitní 2, bytová jednotka č. 283/2

     Tomáš a Petra Wolfovi


Dr. M. Horákové 23, bytová jednotka č. 1080/4

     Hana Nováková



Wolkerova 38a, bytová jednotka č. 800/7

     Pavel a Blanka Doleželovi

Dlouhá 54, bytová jednotka č. 493/21 

    Ondřej Belica



Zikova 16, bytová jednotka č. 608/3

    Jarmila Brožová



Rooseveltova 113, bytová jednotka č. 342/2

    Radek Miklík



Dlouhá 54, bytová jednotka č. 493/19

    Andrea Senatoreová


Kpt. Nálepky 11, bytová jednotka č. 1068/1

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města  schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím podle vyhlášky č. 13/1997, č. 14/1998 a č. 8/2000.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města  schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím podle vyhlášky č. 13/1997, č. 14/1998 a č. 8/2000.

b)   Jitka Pešková



Jungmannova 20, bytová jednotka č. 1037/22

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města  schválit prodej bytové jednotky nové kupující podle vyhlášky č. 2/2000.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města  schválit prodej bytové jednotky nové kupující podle vyhlášky č. 2/2000.
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