D Ů V O D O V Á   Z P R Á V A 

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládaný ke schválení návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Olomouce (dále jen „SMOl“) stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí na území SMOl (viz. příloha č. 1). 

Její návrh odráží skutečnost, že v centru Olomouce podél řeky Moravy probíhá již od dubna 2018 rozsáhlá a dlouhodobá realizace protipovodňových opatření, etapa II.B (dále jen „PPO“). Dle předpokládaného harmonogramu prací Povodí Moravy, s. p., který je v této věci investorem, bude realizace PPO ukončena v roce 2022. Provedení etapy II. B má ochránit 20 000 obyvatel a majetek v hodnotě 3 miliard Kč. Předpokládaná výše celkových nákladů na etapu II. B je 730 mil. Kč.
Vzhledem ke skutečnosti, že předmětem PPO je mj. také zbourání dvou současných a výstavba dvou nových mostů na ulicích Masarykova třída a Komenského/Pasteurova, dojde k úplnému dopravnímu uzavření ulic Nábřeží a Blahoslavova, které se nacházejí právě mezi zmíněnými dvěma mosty. Obyvatelé těchto dvou ulic tak budou realizací PPO dotčeni zdaleka nejvíce, neboť dopravní uzavření těchto ulic bude mít za následek mj. také nemožnost svozu komunálního odpadu z těchto ulic. Již v současné době je ulice Nábřeží fakticky neprůjezdná, neboť jsou v ní prováděny výkopové práce a umístěn výkop. Podobně na tom bude také ulice Blahoslavova. 
Řada dotčených občanů se pravidelně obrací na vedení a zastupitele města s žádostmi            o finanční kompenzaci kvůli stávajícím (i budoucím) omezením. 
Vzhledem k mimořádné situaci budou tito občané téměř soustavně po dobu 4 let omezeni v užívání svých nemovitostí na ulicích Nábřeží a Blahoslavova, nebude možné svážet z těchto ulic komunální odpad (úprava OZV je předkládána samostatně), a budou dotčeni také hlukem a prachem z probíhajících stavebních prací.

Předkládaný návrh OZV těmto dotčeným občanům dočasně zmírní tvrdost obecně závazné vyhlášky města, která s takovou mimořádnou situací nepočítala, a umožní rozumnou              a v mezích zákona možnou částečnou úlevu z platby daně z nemovitých věcí. Jde tedy o opatření dočasné. Jedinou změnou v OZV je úleva pro občany dotčených ulic,                         tj. ul. Blahoslavova a Nábřeží, kdy koeficient, kterým se násobí základní sazby daně se mění z 3,5 na hodnotu 1,6. ( Pro představu z bytu se 60m2 zaplatí nyní vlastník cca 512 Kč, po úpravě ze stejného bytu zaplatí cca 230 Kč.
Pro úplnost doplňujeme, že tuto OZV je nutné vzhledem k ust. § 16a zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí, vydat tak, aby nabyla platnosti (tj. byla řádně vydána) nejpozději do 1. října 2018, jinak zamýšlené úlevy pro rok 2019 nebude možné provést. 

DOPORUČENÍ

RMO doporučuje ZMO vydat obecně závaznou vyhlášku O stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí na území SMOl v navrhovaném znění.
V příloze rovněž dokládáme Vyrozumění o posouzení návrhu OZV  (viz. příloha č. 2)                   ze kterého vyplývá, že návrh obecné závazné vyhlášky nebyl shledán v rozporu se zákonem. 
Do nového znění vyhlášky byly z právního rozboru zapracovány veškeré připomínky MVČR, byť se jednalo o úpravy pouze formálního charakteru.  
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