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                                               D ů v o d o v á   z p r á v a
1) Prominutí pohledávky ve výši 187.916,24 Kč - LG Philips Display Czech Republic   s.r.o.

  Fakultní základní škola a Mateřská škola, Olomouc, Holečkova 10, žádá o prominutí pohledávky, která vznikla v souvislosti s užíváním nebytových prostor v ZŠ Rooseveltova, která je součástí Fakultní základní školy a Mateřské školy, Olomouc, Holečkova 10.

  V souvislosti s ověřováním placení částek na nájem nebytových prostor škol a úhrad za služby s těmito nájmy souvisejícími bylo počátkem r. 2007 zjištěno, že úhrady služeb s výjimkou   úhrady spotřeby tepla předepisuje společnosti LG Philips Display Czech Republic s.r.o. k úhradě  MŠ Olomouc, Rooseveltova a na účet MŠ jsou také touto společností prováděny úhrady.  

   Pokud se jedná o spotřebu tepla, ředitelka MŠ se domnívala, že faktury za spotřebu jsou zasílány společnosti OLTERM & TD Olomouc a.s. přímo společností LG Philips Display Czech Republic s.r.o. a ta provádí úhrady přímo dodavateli energie. Ve společnosti OLTERM & TD Olomouc a.s. bylo ověřeno, že spotřebu nehradí mezinárodní škola, ale FZŠ a MŠ Holečkova, jejíž součástí se stala od 1.1.2003 i ZŠ Rooseveltova (do doby  sloučení FZŠ Olomouc, Rooseveltova se ZŠ Holečkova,  tj. do  1.1.2003 prováděla přeúčtování spotřeby tepla mezinárodní škole ZŠ Rooseveltova a úhrada tepla byla prováděna mezinárodní školou na účet ZŠ Rooseveltova). 

   Na základě uvedené skutečnosti provedla FZŠ a MŠ Holečkova ve spolupráci se společností OLTERM & TD Olomouc a.s za období od 1.1.2003 do 1.1.2007 rekapitulaci a zpětné upřesnění úhrad za odběr tepla. Dle zjištěných údajů požadovala FZŠ a MŠ Holečkova po MŠ Rooseveltova úhradu částky 208.399,84 Kč. Ředitelka MŠ vrátila fakturu zpět FZŠ a MŠ Holečkova s tím, že zjistila, že je nutné spotřebu tepla od 1.8.2006 do 31.1.2007 předložit k úhradě společnosti Tisol, s.r.o., Karolíny Světlé 303, Praha a  spotřebu od 1.1.2003 do 31.7.2006 předložit k úhradě společnosti LG Philips Display Czech Republic s.r.o. ZŠ a MŠ Olomouc Holečkova uvedeným postupem získala od firmy Tisol, s.r.o. úhradu částky ve výši 20 483,59 Kč a zbývající částku ve výši  187.916,24 Kč od firmy LG Philips Display Czech Republic s.r.o. nemá dosud uhrazenou. Nástupnický subjekt CTP Invest, spol. s.r.o. vrátil vyúčtování s tím, že pohledávka nemůže být zařazena do procesu vyrovnání, neboť soudem stanovená lhůta pro přihlášení  pohledávky byla do 28.6.2006. Je rovněž nutné konstatovat, že k dnešnímu dni se jedná o promlčenou pohledávku. 

  Vzhledem k tomu, že FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova nemá již žádnou možnost zajistit provedení úhrady žádá tímto o prominutí pohledávky a to z toho důvodu, že na základě zřizovací listiny může pohledávku prominout jen po písemném souhlasu zřizovatele.

  Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit prominutí pohledávky ve výši  187.916,24 Kč.     

