Důvodová zpráva

     Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 4, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 v části a) Pozemky a v části d) Hrobová místa, ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.

     Rada města Olomouce na svém jednání dne 22.10.2013 v rámci bodu 2. Majetkoprávní záležitosti projednala a uložila ekonomickému odboru zajištění úpravy Zřizovací listiny resp. její Přílohy č. 1 příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce, spočívající v úpravě výměry pozemku parc. č. 468 ostatní plocha, hřbitov-urnový háj v k. ú. Neředín, obec Olomouc, s kterým má právo příspěvková organizace Hřbitovy města Olomouce hospodařit, a to  dle geometrického plánu č. 1251-45/2013 z výměry 7991 m2 na novou  výměru 7705 m2.
     Jelikož Příloha č.1 část d) Hrobová místa obsahuje mimo jiné i hrobová zařízení, která jsou kulturními památkami bojů za svobodu a hroby významných osobností (starostů města Olomouce), které obec udržuje na svůj náklad, předkladatel navrhuje jejich vedení pod souhrnným označením „Památníky“ v nově vytvořené části e) Přílohy č.1.


Dodatkem č. 4 se mění Příloha č. 1 tak, že se upravuje výměra svěřeného majetku příspěvkové organizace v části a) Pozemky:
Původní zápis

Pozemek parc. č. 468 ostatní plocha, hřbitov-urnový háj v k. ú. Neředín, obec Olomouc, výměra 7991 m2
Nový zápis

Pozemek parc. č. 468 ostatní plocha, hřbitov-urnový háj v k. ú. Neředín, obec Olomouc, výměra 7705 m2
Dodatkem č. 4 se mění Příloha č. 1 tak, že ze soupisu svěřeného majetku příspěvkové organizace z části d) Hrobová místa se přesouvají níže uvedené položky do nově vytvořené části e) Památníky:

1PLC1 27000 – památník odboje 1914-1918 a 1938-1945

1HV66 60545 – hrob starosty Olomouce – Brandhuber

1HV89 27750 – hrob starosty Olomouce - Engel

     Rada města Olomouce na svém jednání dne 3.12.2013 věc projednala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 4 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce.  
