Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen poplatek) byl ve statutárním městě Olomouc zaveden poprvé v roce 2002. Poplatek je stanovován pro každý rok samostatně v návaznosti na skutečné náklady obce vynaložené v předchozím roce na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu.
Pro rok 2020 byla výše poplatku stanovena na částku 816,- Kč. Výběr poplatku za rok 2020 k 19.10.2020 činil 67 359 019,44 Kč. 
Stanovení sazby poplatku pro rok 2021
Výše poplatku se skládá ze dvou částek (první a druhé složky poplatku), které mohou v maximální výši činit 1.000,- Kč. První složka poplatku nadále činí maximálně 250,- Kč. Její skutečná výše závisí na politickém rozhodnutí a obvykle se odůvodňuje snahou o pokrytí všech nákladů města souvisejících s hospodařením s odpady a výběrem poplatku. Druhá složka poplatku může dosáhnout maximální výše 750,- Kč a musí být stanovena na základě skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za rok 2019 tzn., že nesmí být vyšší než skutečné náklady.
Výchozí informace pro stanovení výše poplatku na příští rok je čerpána ze zprávy odboru městské zeleně a odpadového hospodářství MMOl (viz příloha č. 2):

Celkové náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu v roce 2019 dosáhly částky 
57 048 999,72 Kč.  
Pro účely výpočtu poplatku se vychází z počtu poplatníků – obyvatel města Olomouce dle Českého statistického úřadu ke dni 31. 12. 2019 (tj. 100 663) a počtu rekreačních objektů, rodinných domů a bytů (2 148 objektů, ve kterých není hlášena žádná fyzická osoba k pobytu). Kalkulace tedy vychází z celkového počtu poplatníků: 102 811 (100 663 + 2148).
Náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu činí na poplatníka 555,- Kč, tzn. náklady by bylo možné započítat v plné výši, neboť tato složka může činit až 750,- Kč.  
Celkové náklady za rok 2019 na odpad (tříděný i netříděný) rozpočítané na počet poplatníků činily 886,- Kč na osobu a rok. 
Z výše uvedeného vyplývá, že maximální výše poplatku, která by mohla být pro rok 2021 stanovena, činí 805,- Kč (250 + 555). Z důvodu správy poplatku doporučujeme částku dělitelnou 12ti, takže maximální výše poplatku by mohla činit 804,- Kč. Skutečně stanovená výše místního poplatku je na rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce. 
Rada města Olomouce projednala návrh obecně závazné vyhlášky na schůzi dne 26.10.2020 a doporučila zastupitelstvu schválit předkládanou obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 
Předkladatel navrhuje poplatek pro rok 2021 ve výši 804,- Kč na poplatníka za rok. 
Základní charakteristika předkládané vyhlášky:
V předkládané vyhlášce je navrhnuta maximální možná zákonná výše poplatku, z důvodu snížení nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu není možné poplatek ponechat ve stejné výši jako v roce 2020. 
Na základě jednání se zástupci Ministerstva vnitra bylo z důvodu možného rozporu s principem rovného zacházení navrženo vypustit osvobození celé druhé zákonem stanovené kategorie poplatníků (vlastníků zákonem stanovených nemovitých věcí, v nichž není k pobytu přihlášená žádná fyzická osoba) a ponechat alespoň osvobození poplatníků, kteří mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba, a zároveň alespoň jeden z vlastníků je poplatníkem na základě evidovaného pobytu ve městě Olomouc.

Nově jsou navržena tato osvobození:

- pro poplatníky, kteří se zdržují nepřetržitě v zahraničí dobu delší než 1/2 roku v kalendářním roce, ve kterém má být poplatek uhrazen, 

- pro poplatníky přihlášené k pobytu ve statutárním městě Olomouci na vysokoškolských kolejích, kteří nedovrší 26 let v daném kalendářním roce.
Navrhujeme vypustit osvobození pro obyvatele ulic Nábřeží a Blahoslavova (zavedeno v minulých letech jako částečná kompenzace z důvodu mimořádné situace s realizací protipovodňových opatření). Ministerstvo vnitra doporučilo zástupcům města poskytnout takto postihnutým občanům formu benefitu prostřednictvím soukromoprávních institutů, nikoli formou osvobození v OZV a jelikož se na návrhu možných kompenzací formou benefitů pro občany již pracuje, navrhujeme vypustit osvobození od místního poplatku z předkládané vyhlášky. 
Předkládané znění bylo zasláno na Ministerstva vnitra ČR k posouzení. S ohledem na zapracování všech připomínek se však nepředpokládá, že by bylo navrhované znění v rozporu se zákonem.

Přílohy: 

1. Návrh Obecně závazné vyhlášky

2. Výpočet nákladů pro stanovení výše poplatku za odpad na rok 2021 (odbor městské zeleně a odpadového hospodářství)
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