DŮVODOVÁ   ZPRÁVA

!!!

Dne 26.2.2004 na semináři v Jihlavě byl zastupitelům předán podrobný materiál o plánované investici Aquaparku v Olomouci, který je přílohou č. 1 této důvodové zprávy ZMO. Zastupitelé, kteří pro nepřítomnost na semináři materiál neobdrželi, jej mají přiložen k této důvodové zprávě.

!!!

A) Stručná rekapitulace dosavadního postupu přípravy investice

Platný územní plán Olomouce z roku 1998 v rámci bilance stavu sportovně rekreačních ploch vyhodnotil nedostatek krytých a otevřených bazénů jako nepříznivý faktor pro rozvoj rekreace obyvatel a turistického ruchu města. Rada města Olomouce se ve svém programovém prohlášení na začátku volebního období v listopadu 2002 zavázala vytvořit podmínky pro výstavbu aquaparku ve vhodné lokalitě.  Výstavbou nového aquacentra bude občanům Olomouce nabídnutá kvalitní možnost rekreačního vyžití v oblasti vodních sportů. Předpokládá se, že Olomoucký aquapark bude vyhledávanou atrakcí, která přiláká  návštěvníky z celého regionu. 

Na základě požadavku rady města Olomouce zpracoval odbor koncepce a rozvoje širší okruh možných lokalit pro výstavbu aquaparku v Olomouci a jeho bezprostředním okolí a dne 16.9.2003 předložil RMO stručné hodnocení 13 - ti lokalit. Optimální velikost aquaparku pro olomouckou aglomeraci byla projednána dne 19.11.2003 s pracovní skupinou tvořenou členy RMO za přítomnosti konzultantů firmy Consulting Sport CZ s.r.o. Širší okruh 13 –ti možných lokalit pro výstavbu aquaparku byl následně zredukován vzhledem k jejich technickým možnostem a časovému horizontu výstavby na pět, které se podrobněji prověřovaly z  hlediska  infrastruktury, majetkoprávních vztahů a urbanistické struktury města. Pracovní skupina ustanovená RMO se shodla, že lokality „Pod Vlachovým“ a „Pražská – východ“ se pro investici aquaparku jeví jako nejvhodnější, zejména z hlediska ÚPnSÚ, výhodnosti dle urbanistické struktury města a rovněž z hlediska jednoduchých majetkoprávních vztahů. Z výše uvedených důvodů se rozhodla prověřit zadaný objem investice v lokalitách „Pod Vlachovým“ a „Pražská – východ“, dle ÚPnSÚ plochy zastavitelné. Na tyto dvě lokality byly zpracovány prověřovací objemové studie včetně řešení technické a dopravní infrastruktury a ekonomického propočtu. Práce na objemových studiích byly dokončeny počátkem roku 2004 a výsledky předloženy do RMO dne 13.1.2004. RMO doporučila pro další podrobnější přípravu lokalitu „Pod Vlachovým“ a uložila náměstku primátora Ing. Czmerovi, zajistit prezentaci těchto výsledků na semináři ZMO, který se konal ve dnech 26.2.-27.2.2004 v Jihlavě.
B) Jednotlivé kroky dosavadního postupu přípravy investice

1.) Pracovní skupina RMO ve spolupráci s konzultační firmou Consulting Sport CZ 

s.r.o. po pečlivém prostudování a zhodnocení variantních řešení doporučila optimální velikost areálu pro olomouckou aglomeraci s tímto závěrem : 

· Pro město Olomouc se spádovou oblastí je optimální výše investice aquaparku 

do 250 miliónů korun 

· Olomoucký aquapark by měl být dimenzován na tyto kapacitní údaje:

· velikost lokality celkem cca 2 ha

· počet návštěvníků /rok max. 380 000 osob, návštěvníků /hod. max. 200 osob

· kapacita vodní plochy do1000 m2 

· Náplň aquaparku by měla být zaměřena především na zábavně-relaxační vodní aktivity, které budou obsahovat především:

· vodní atraktivity: rekreační bazén se zónami, dětský bazén s  brouzdalištěm, skluzavkami a interakčními prvky, tobogány, space bowl – tornádo, divokou řeku  a protiproud, aquagym – vodní posilovací stroje v samostatném bazénu, rehabilitační část s vířivkou a masážními lavicemi

· doplňkové přidružené aktivity: fitness, aerobic, spinning, horolezecká pohyblivá stěna, hry pro děti – Jungleland, masáže, pára, solária, gastro – občerstvení a jiné nebytové prostory pro komerční využití

· exteriérová zařízení: rekreační bazén s tobogánem, dětský bazén s interakčními prvky, letní šatny, opalovací terasy, travnaté plochy, hřiště (např. plážový volejbal apod.) 

2.) Výše uvedený základní stavební program byl podkladem pro zpracování urbanistických a objemových studií aquaparku v lokalitách „Pod Vlachovým“ a  „Pražská - východ“

Obě lokality navazují na urbanizované území města s komerčně-obchodním zázemím, jsou dobře dopravně dostupné a skýtají relativně bezproblémové řešení majetkoprávních vztahů. U obou lokalit jsou nutné investice do technické infrastruktury. 

· Lokalita „Pod Vlachovým“ je z hlediska  ÚPnSÚ vhodná pro výstavbu aquaparku. Jedná se o návrhovou plochu funkčního využití KO(( 1605 (obchodní a administrativní areály), která je navržena pro umístění staveb, zařízení a ploch komerční vybavenosti. 
Příprava i realizace technické infrastruktury je v lokalitě „Pod Vlachovým“ zajišťována v předstihu soukromým investorem - developerem areálu Retail parku. Město se bude podílet na technické infrastruktuře pouze finančním podílem v dohodnutém rozsahu. (viz. příloha č.1, kapitola 2.3.) 
· Lokalita „Pražská – východ“ se z hlediska ÚPnSÚ nachází ve funkčním využitím KA 173 (administrativní, administrativně – obchodní  víceúčelové komplexy) a  BO 172  (všeobecné bydlení). Lokalita je vhodná pro výstavbu aquaparku. Na části pozemku ve vlastnictví města se vyžaduje změna ÚPnSÚ ve funkčním využití z bydlení pro komerci.* V případě volby lokality „Pražská – východ“ bude aquapark zabírat pozemky ve vlastnictví  města vhodné pro bydlení.

Přípravu a realizaci technické infrastruktury v lokalitě Pražská Východ bude jako první investor v území zajišťovat i financovat město. Jedná se o podmiňující investice do inženýrských sítí a dopravního napojení, které budou následně sloužit pro budoucí navazující bytovou výstavbu a občanskou vybavenost. (viz. příloha č.1, kapitola 3.3.) 

* Změnu funkčního využití ÚPnSÚ je možné projednat v rámci projednávání změny č. XI. – aktualizace ploch pro bydlení (předpoklad podzim 2004). 

3.) Rada města Olomouce na svém zasedání dne 13.1.2004 doporučila pro další přípravu výstavby Aquaparku v Olomouci lokalitu „ Pod Vlachovým.

      Doporučená lokalita, je z urbanistických i ekonomických hledisek  hodnocena odbornou komisí Rady města pro architekturu a územní plánování, pracovní skupinou RMO i pracovníky odboru koncepce a rozvoje jako nejvhodnější ze všech posuzovaných lokalit.

      Ve spojení s předpokládanou zástavbou území skýtá možnost vzniku architektonické a prostorové dominanty při pohledech z rychlostní komunikace 1/46 při  příjezdu a výjezdu z města směrem na Brno. Výhodou lokality je přirozená a jednoduchá dopravní dostupnost s vazbou na dálniční síť i okolní obce. Území není omezeno žádnými limity, nachází se na návětrné straně města, bez negativních zdrojů znečištění. Jednoznačnou výhodou lokality je  sousedství objektů obchodní zóny „Horní Lán“ a zastupitelnost parkovacích stání připravované developerské zóny „Retail parku - Pod Vlachovým“. Možnost pěšího i cyklistického propojení na  „Neředínský“ zelený horizont, včetně zapojení přilehlého biokoridoru do koncepce zelených odpočinkových ploch budoucího areálu, nabízí dobrý základ pro rozvoj rekreace obyvatel města.

4.) Na základě rozhodnutí RMO byly závěry společného doporučení RMO, pracovní skupiny, komise pro architekturu a územní plán, konzultační firmy i projektantů a pracovníků OKR předloženy k diskusi na semináři ZMO v Jihlavě ve dnech 26.2 – 27.2.2004.

       V průběhu semináře seznámili konzultanti – PaedDr. Eduard Mikyska z  firmy Consulting SPORT, ak. arch. ing. Jan Vrana a Ing. Jana Zimová přítomné zastupitele se základními principy zábavně relaxačních vodních a doprovodných aktivit, jejich blahodárný vliv na zdraví obyvatel, působení na psychiku i výchovu dětí a mládeže i na jejich pohybové ústrojí. Konzultant PaedDr. Mikyska upozornil na odlišnost zábavně relaxačního charakteru převážně vnitřního zařízení aquaparků od běžných, sportovně orientovaných plaveckých areálů s převažující venkovní odpočinkovou plochou. U venkovních bazénů a odpočinkových  ploch upozornil na jejich sezónní charakter a s tím spojené vysoké náklady a nízký výnos. **

      Konzultanti představili účastníkům semináře objemové studie a digitální vizualizace aquaparků s interaktivní procházkou - průletem nad areály v lokalitách „Pod Vlachovým“ a „Pražská – východ“. 

      Zastupitelé využili i příležitost návštěvy Jihlavského aquqparku ke konfrontaci s  navrženým  programem investice pro Olomouc a k dotazům na provozovatele zařízení.

** Dne 26.2.2004 na semináři v Jihlavě byl zastupitelům předán podrobný materiál o plánované investici Aquaparku v Olomouci, který je přílohou č. 1 této důvodové zprávy ZMO. Zastupitelé, kteří pro nepřítomnost na semináři materiál neobdrželi, jej mají přiložen k této důvodové zprávě.

5.) Výsledkem podrobné diskuse, dotazů a připomínek semináře jsou tyto závěry a doporučení pro další postup přípravy :
· S ohledem na nedostatek relaxačních i sportovně rekreačních vodních ploch v Olomouci jako nepříznivého faktoru pro rozvoj rekreace obyvatel se doporučuje podpořit realizaci Aquaparku   

· Potvrzuje se nejvhodnější lokalizace v areálu „ Pod Vlachovým“

· Doporučuje se hledat optimální modely financování – např. odloženými splátkami, vytvořením fondu z prodeje majetku, získání dotace, nebo strategického partnera

· Doporučuje se doplnit studii vybrané lokality o podrobné posouzení provozně  ekonomických podmínek vstupní investice i následného provozu

· Doporučuje se  přijmout základní presentovaný navržený kapacitní rozsah investice a náplň vodních atraktivit , doprovodných přidružených aktivit i exteriérových zařízení jako srovnávací základ pro ekonomické posouzení 
· Ve variantách bude posouzena ekonomie vstupní investice i provozu při rozšíření venkovních, nebo i vnitřních vodních ploch o cca 1000 m2 

· Budou posouzeny mikroklimatické podmínky zejména vliv převládajících severozápadních větrů

· Bude posouzena a ekonomicky zhodnocena varianta jiného zdroje vytápění (např. zemní plyn s kogenerací )

· Bude prověřena a ekonomicky posouzena možnost využití vlastního vodního zdroje

· Bude posouzena možnost vyšší míry zastupitelnosti parkovacích stání aquaparku a Retail Parku

· Bude navržen harmonogram dalšího postupu přípravy investice

6.) Závěr

       Rada města Olomouce projednala problematiku aquaparku na svém zasedání dne 9.3.2004 a doporučila ZMO schválit záměr připravovat výstavbu Aquaparku v Olomouci v lokalitě „Pod Vlachovým“. 

      Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 16.3.2004 projedná návrh přípravy investice aquaparku a její lokalizace. Na základě rozhodnutí zastupitelstva rada města zajistí dopracování studie aquaparku ve variantách dle důvodové zprávy včetně ekonomického vyhodnocení. Výstupy z dopracované studie budou předloženy jako podklad pro rozhodnutí o definitivním objemu investice a způsobu financování aquaparku včetně  harmonogramu dalšího postupu na zasedání ZMO v červnu 2004. 
Příloha č. 1 – 

Byla předána na semináři zastupitelstva města Olomouce v Jihlavě konaného ve dnech 

26.2.- 27.2.2004
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