DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
1.1.       Převod budovy č. p. 1077 (Přichystalova 70) na pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, a na pozemku parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc,  pozemku parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 45 m2, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, a ideálního podílu o velikosti 4/12 pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 798 m2, v  k. ú. Hodolany, obec Olomouc ​– PO ZVEŘEJNĚNÍ
Správa nemovitostí Olomouc, a.s. předložila RMO dne 14. 05. 2013 důvodovou zprávu týkající se řešení problematiky lokality Přichystalova 70 na Novém Světě. 

Návrh řešení problematiky lokality Přichystalova 70

ÚVOD:

Důvodem pro předložení tohoto materiálu je dlouhodobě neuspokojivý stav lokality Přichystalova 70 na Novém Světě. Problémy související s koncentrací sociálně vyloučených osob do jedné lokality jsou zdrojem dlouhodobých stížností ze strany komise místní části a obyvatel žijících v této části města. Přes dlouhodobé snahy veřejné správy i zapojených neziskových organizací se situace nijak zásadně nelepší a je tedy na místě uvažovat o zásadním řešení, které pomůže zkvalitnit život obyvatel těchto domů, ale také jejich sousedů. Dále by se vyřešila situace se ZŠ Přichystalova, která se již několik let potýká s problémem velké koncentrace romských dětí v lokalitě. Rodiče dětí z řad majority se obávají umístit své dítě do třídy s převahou romských dětí, což vede k tomu, že škola se stává téměř výhradně romskou školou, navíc s  úbytkem i velkou fluktuací žáků. 

HISTORIE:

Dům v ulici Přichystalova 70 v Olomouci byl předán městu po odchodu Sovětské armády v polovině roku 1991. Je zde situováno celkem 80 bytových jednotek o velikosti 0+1 (31,19 m2) a 0+2 (46,24 m2). Celková vnitřní dispozice domu připomíná více ubytovnu, než bytový dům. Do bytů se vstupuje z dlouhých chodeb, vedoucí na obě strany od schodiště.
Lokalita vznikla řízeným sestěhování po roce 1991, kdy po vyhlášené amnestii byly amnestovaným přidělovány zdejší byty a postupně sem byli sestěhováváni romští obyvatelé, 
a to v důsledku vystěhování z jiných bytů města (privatizace, restituce), ale také pro neplacení nájemného. Neromští obyvatelé se postupně začali vystěhovávat a situace v lokalitě se začala zhoršovat. Postupně se místo proměňuje v etnicky homogenní prostor s několika neromskými rodinami.  
SOUČASNÝ STAV:

V domě je k 9. 5. 2013 obsazeno 34 bytů, jedná se celkem o 116 osob z toho 54 dětí (ještě počátkem roku 2011 to bylo přibližně 300). U dospělých obyvatel jednoznačně převládá základní vzdělání, cca 80 % je nezaměstnaných. Zadlužena je téměř každá druhá domácnost, přibližně v každé páté domácnosti probíhá exekuce. Převážná většina obyvatel má příjem pouze ze sociálních dávek. Velká většina takovýchto rodin z důvodu neplacení nájmu byla již vystěhována, v současné době probíhají 4 řízení o vyklizení bytu u Okresního soudu v Olomouci a 1 řízení ve věci výkonu rozhodnutí vyklizení bytu.

Byty v tomto domě byly pronajímány na návrh člena bytové komise, či bytového oddělení Správy nemovitostí Olomouc po projednání v bytové komisi a schválení Radou města Olomouce. Na základě souhlasného stanoviska bytové komise je současná tendence volné byty nově neobsazovat, neboť se již delší dobu hovoří o nutnosti objekt rekonstruovat. K datu 9.4.2013 je tedy v tomto domě uvolněno již 43 bytů a dalších 5 bytů bude uvolněno v dohledné době, neboť jsou předmětem soudního řízení.

V polovině 90. let byla v objektu zřízena vrátnice a instalován kamerový systém sloužící k zabezpečení ochrany majetku a udržení alespoň standardního pořádku v domě a okolí.

Sociální práce v lokalitě

V rámci komunitní práce v roce 2000 do objektu přemístila olomoucká Charita přípravku Khamoro, mateřskou školku pro romské předškoláky a v roce 2003 ji rozšířila o druhé oddělení. V obou třídách pracují s dětmi i romské asistentky. Ve sklepní části byly upraveny prostory pro sociální služby nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, kde se Charita 
a odbor sociálních věcí snaží intenzivně pracovat s dětmi a mládeží ze sociálně vyloučených lokalit (Přichystalova, Holická, Mrštíkovo náměstí) formou doučování, preventivních programů a volnočasových aktivit. Zároveň zde dlouhodobě působí terénní pracovníci statutárního města Olomouc, kteří pracují s dospělými obyvateli domu na stabilizaci jejich sociálně nepříznivé situace. Tyto veškeré aktivity by mohly být na podzim tohoto roku přestěhovány do objektu Holická 51, kde bude v těchto dnech zahájena komplexní rekonstrukce.

Stav objektu Přichystalova 70 a náklady SMOl
Vlivem postupné deregulace nájemného se samozřejmě každoročně zvyšují i dluhy 
na nájemném.

	Přichystalova 70 - vyčíslení dluhů (nájem + služby)

	rok 2012
	503 570,00 Kč

	rok 2011 
	960 297,00 Kč

	rok 2010
	635 662,00 Kč

	rok 2009
	295 341,00 Kč

	rok 2008
	244 875,00 Kč

	rok 2007
	334 093,00 Kč

	rok 2006
	204 818,00 Kč

	rok 2005 a starší
	837 912,00 Kč

	dluhy celkem
	4 016 568,00 Kč


Roční náklady na provoz domu neustále stoupají a dosáhly již částky 1,76 mil. Kč, což je ve srovnání s ostatními městskými domy naprosto nesrovnatelné. Největší položkou je samozřejmě hlídací služba, ale např. částky 310 tis. Kč za opravy vyklizených bytů a 103 tis. Kč za desinsekci. 

Dům je celkově ve špatném stavu, dlouhodobě nefunguje výtah, v bytech jsou plísně, štěnice a švábi, které se nedaří dezinsekcí zlikvidovat. Hlídací služba, která stojí nemalé finanční prostředky, je neefektivní. Kamerový systém je již zastaralý, byl instalován v roce 2003 nákladem 349.101,- Kč. Z jeho záznamů, které nejsou pravidelně nikterak vyhodnocovány, není ve většině případů možné odhalit případné pachatele devastace domu (buď kamera situaci nezachytí, nebo je záznam nečitelný). Při nedodržování úklidu ve společných prostorách domu, který má každý v nájemní smlouvě, nepostihuje obyvatele žádná sankce. Toho jsou si obyvatelé vědomi a někteří na to hřeší. Původně sjednaná uklízecí firma byla na žádost sociálního odboru v roce 2005 vypovězena s tím, že si nájemníci budou uklízet sami, což by mělo být výchovné a hlavně levnější. O vypovězení hlídací služby jsme již delší dobu uvažovali, avšak smutná zkušenost z Holické 51, kdy byl již téměř prázdný objekt zdevastován za jediný víkend nás od tohoto kroku odrazuje.

VARIANTA A)
Rekonstrukce domu Přichystalova 70 na běžný bytový dům

Tato varianta předpokládá rekonstrukci objektu Přichystalova 70 na běžné nájemní bydlení, které by bylo vzhledem k převládajícím malometrážním bytům vhodné pro mladé rodiny. Předpokladem pro realizaci této varianty je přestěhování stávajících obyvatel objektu 
do uspokojivého náhradního bydlení. Tím se zároveň vyřeší problémy související s koncentrací sociálně vyloučených osob do jedné lokality, což je zdrojem dlouhodobých stížností ze strany komise místní části. 

Část stávajících rodin (26 rodin) z Přichystalovy 70 může být v průběhu září 2013 přestěhována na Holickou, 6 rodin by mohlo být v dohledné době vystěhováno bez náhrady a zbývající 2 rodiny by neměl být problém někde umístit.  

Je samozřejmě zásadní otázkou, zda přestěhovávat tyto rodiny do zrekonstruovaného objektu Holická 51, neboť většina těchto rodin si to nejen nezaslouží, ale ani „neumí“ žít normálním životem většinového obyvatelstva a obava z opětovné postupné devastace objetu je zde více než pravděpodobná. Jiná možnost řešení problémových rodin však v současné době neexistuje, proto se přestěhování rodin z Přichystalové 70 do zrekonstruovaného objektu Holická 51, jeví jako jediné řešení. SMOL nepočítá, ani není možné zajistit jinou možnost bydlení pro stávající rodiny, které dům Přichystalova 70 v současné době užívají a hradí řádně nájemné.

Je otázkou, zda dotace na objekt Holická 51 ve výši cca 2 mil. Kč jsou pro město výhodné, neboť v případě jejich čerpání nebude možné při uzavírání nájemních smluv vybírat od nájemců kauce. Díky tomu zde může rychle narůst nevymahatelný dluh, který již třetím rokem může převýšit částku obdržených dotací (2 mil. Kč). 
A. FINANCOVÁNÍ REKONSTRUKCE

A1. Investici zajistí Statutární město Olomouc z rozpočtu města roku 2014

V případě odsouhlasení opravy domu Přichystalova 70, bude dán požadavek na schválení částky ve výši cca 35 mil. Kč z rozpočtu města na příští rok 2014. Je zřejmé, že tato částka již nebude moci být celá pokryta z vybraného nájemného (snižující se počet městských domů, běžná oprava a údržba městských domů) a tudíž bude muset být dofinancována z městského rozpočtu.

Vytvoření systému prostupného bydlení na Přichystalově 70

V případě schválení této varianty je možné aplikovat, sociálním odborem původně, tj. v roce 2012, navržený, systém prostupného bydlení. Část bytů bude mít status „sociálních bytů“, do kterých budou přijímány rodiny, se kterými se předem individuálně pracuje a které budou mít po dobu 12 měsíců pravidla bydlení nastavená tak, aby se stabilizovala jejich sociální i finanční situace. Pokud toto zvládnou, tak dostanou po 12 měsících běžnou nájemní smlouvu. Motivačním prvkem bude také prostupnost směrem „ven“, kdy budou mít dlouhodobě stabilní a spolehlivé rodiny možnost požádat o městský byt mimo Přichystalovu 70. Tato varianta navazuje na rekonstrukci domu Holická 51, která je vlastně prvním stupněm v systému prostupného bydlení.

V rámci projektu Lokálního partnerství byla navržena optimalizace sítě služeb tak, aby obyvatelé lokality měli možnost využívat zejména terénní práci, služby zaměřené na děti a mládež a služby zaměřené na zvýšení zaměstnanosti. Bylo diskutováno zřízení komunitního centra, které by cíleně zvyšovalo participaci obyvatel domu na komunitním životě – při údržbě domu, péči o děti nebo společných akcích. Fungující síť navazujících služeb je 
pro dosažení cílů této koncepce naprosto klíčová, ale její nastavení definice nebo nastavení nejsou předmětem tohoto materiálu.

Tento návrh byl již opuštěn, není znovu odborem sociálních věcí navrhován k řešení. Důvodem opuštění této varianty je zejména skutečnost, že objekt Přichystalova 70 s ohledem na svou velikost vzhledem k velkému počtu obyvatel tohoto domu, by mohl vést v případě prostupného bydlení ke vzniku nového ghetta.  Proto se jeví jako nejvíce vhodná varianta řešit objekt Přichystalova 70 jako bytový dům pro seniory, jak je popsáno níže. 
A2. Investici zajistí SNO, a.s., po vložení domu do jejího majetku

S odvoláním na finanční situaci města lze rekonstrukci domu vyřešit následujícím způsobem. Nemovitost bude převedena na SNO, a.s., která si sama zajistí úvěr a celou rekonstrukci provede ve vlastní režii. Předpokládaná cena rekonstrukce je odhadována na cca 35 mil. Kč. SNO, a.s., by kompletní rekonstrukci realizovala v průběhu roku 2014 (vypracování projektové dokumentace, stavební povolení, samotná realizace, …..).

Správa nemovitostí Olomouc, a.s., má již zpracovanou studii na Bytový dům pro seniory, který by spočíval ve stavebních úpravách stávajícího panelového bytového domu za účelem vzniku tří podlaží pro seniory a dvě podlaží bytů s docházkovou pečovatelskou službou, včetně 6 bezbariérových bytů. Z původních 80 bytových jednotek by po rekonstrukci vzniklo 59 bytů v tomto členění:
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Podotýkáme však, že konečná varianta se může v počtu uspořádání bytů a jejich specifikace změnit. 

Po předběžném jednání s bankami by úvěr neměl být problém a návratnost plánované investice (splacení úvěru) při inkasu tržního nájemného nám vychází na cca 15 – 20 let, což považujeme za velmi příznivé.  

Důvody, pro které je uvažováno o vytvoření bytového domu pro seniory, jsou zejména demografické údaje a prognózy. V roce 2003 byla Českým statistickým úřadem zpracována projekce obyvatelstva České republiky do roku 2050, která hovoří o „demografickém stárnutí populace“. Její odhad předpokládá, že dojde ke zvýšení počtu osob starších 65 let na „dvojnásobek“ a u občanů starších 85 let na „pětinásobek“. U dětí (0-14) se sníží počet “o více než jednu čtvrtinu“. Tento jev, který je typický pro vyspělé země se označuje jako „stárnutí obyvatelstva“ resp. „demografické stárnutí“, které s sebou přináší otázky sociálního zabezpečení, nabídku služeb, kvalita služeb, a zejména dostupné bydlení pro seniory.

Statutární město Olomouc v tomto není žádnou výjimkou a dlouhodobý vývoj věkové struktury obyvatelstva v Olomouci to dokazuje. Procento obyvatelstva staršího 60 let bylo v roce 1980 16,1% a v roce 2008 22,4% a v roce 2012 již okolo 24%. Tato čísla podtrhují onu narůstající rychlost, jakou obyvatelstvo stárne. Tj. o 6,3% za 28 let od roku 1980 do roku 2008 a o cca 2% za pouhé 4 roky od roku 2008 do roku 2012. Ke dni 3.5.2012 je ve městě Olomouci přesně 24 318 občanů ve věkové struktuře nad 60 let a pro zajímavost k 31.12.2010 bylo vyplaceno ve městě Olomouci 36 019 starobních důchodů a jejich průměrná výše činila 9.995,- Kč. Z výše uvedeného vyplývá, že volba výstavby nových pobytových zařízení pro seniory je krok správným směrem. Statutární město Olomouc má již teď problémy s umístěním mnoha žadatelů do domovů pro seniory i ve svém okolí, jak dokládá počet míst, počet žadatelů a čekací doby. S ohledem na zvyšující se počet seniorů, můžeme očekávat prodlužování doby, než se žadatel dostane na řadu a samozřejmě také celkový nárůst žadatelů.

Pro úplnost dodáváme, že Rada města Olomouce na svém zasedání dne 29.5.2012 projednala materiál týkající se podpory seniorů ve městě Olomouci a vzala na vědomí informace o investičních záměrech týkajících se realizace domova pro seniory a domu s pečovatelskou službou.
Varianty záměru bydlení pro seniory – Přichystalova 70, Olomouc
Z variant dalšího využití bytového domu na adrese Přichystalova 70, Olomouc, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce, vychází v současnosti jako velmi vhodná ta, která počítá se změnou cílové skupiny nájemců na občany města Olomouce v seniorském věku. 

V rámci této varianty bylo uvažováno, zda lze vůbec obecně vymezit možný okruh zájemců o nájemní bydlení v bytě, jehož vlastníkem je město, tj. např. stanovit „v tomto domě budou bydlet jen senioři“. Otázka spíše stojí tak, jak naplnit tento požadavek, aniž by bylo možno napadnout postup SMOl, resp. společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a. s. z důvodu případné diskriminace zájemce o uzavření nájemní smlouvy na byt v domě Přichystalova 70, Olomouc. Při posuzování postavení SMOl jako vlastníka nemovitého majetku nelze odhlédnout od faktu, že od jiných právnických osob soukromého práva (např. obchodních společností) je SMOl jako obec podrobena různým veřejnoprávním omezením. 

A. Dům s byty zvláštního určení

Pokud je tedy záměrem SMOl soustředit do bytového domu Přichystalova 70, Olomouc nájemce v seniorském věku a tím vhodně řešit jejich bytové potřeby, měl by dům získat status domu se zvláštním určením (srov. § 685 odst. 4 občanského zákoníku v účinném znění a příslušný prováděcí předpis). Výhodou je, že SMOl i SNO mají zkušenosti s provozováním takových domů (v současnosti 7 domů s pečovatelskou službou a s bezbariérovými byty), existují pravidla pro výběr vhodných nájemců a také poptávka ze strany občanů města. 

Tento status lze aplikovat i jen na jednotlivé byty a vytvořit tak bytový dům, kde by vedle seniorů a pohybově omezených občanů mohli bydlet i takto nevymezení nájemci. Nutno však připomenout, že omezení zvláštního určení jen pro některé byty by mohlo vést k tomu, že se do ostatních bytů postupně vrátí původní většinoví nájemci bytů v domě Přichystalova 70, Olomouc, kteří zde bydleli v době před rekonstrukcí. 

Pokud se týká plánovaného nájemného, z údajů získaných v listopadu 2012 z vybraných měst České republiky bylo zjištěno, že průměrná výše nájemného za byt zvláštního určení 37,8 Kč/m2 s tím, že nejvyšší částka je předepsána v Pardubicích (72,69 Kč/m2), nejnižší pak v Hradci Králové (25 Kč/m2). V Olomouci se částka pohybovala v rozmezí 38 – 48 Kč/m2 dle lokality, od 1. 1. 2013 je částka v Olomouci o 10 Kč vyšší. Vzhledem k tomu, že byty v předmětném domě jsou malometrážní (okolo 40 m2), nejednalo by se ani při částce nájemného např. 80 Kč/m2 vzhledem k průměrné výši starobního důchodu k velkému zatížení nájemníků. Naopak, výše nájemného by měla odpovídat tomu, že půjde o nově rekonstruované byty a navíc v klidné lokalitě. Navíc dle platného právního stavu již nájemné za byt nepodléhá cenové regulaci ze strany státu a nastavení částky je tak v dispozici SMOl.

B. Bytový dům určený pro seniory

Dále lze uvažovat o pronájmu bytů v domě Přichystalova 70, Olomouc pouze seniorům, tj. lidem určeným např. věkovou hranicí nad 60 let. Tento záměr se ale jeví jako problematický, neboť by mohl být posuzován jako diskriminační k určitým skupinám občanů nebo i jednotlivcům. Platná národní i evropská legislativa totiž zakotvuje právo každého jednotlivce nebýt (přímo ani nepřímo) diskriminován na základě rasy, národnosti, věku, sexuální orientace ani vyznání v oblasti vzdělávání, sociální ochrany, zdravotní péče, přístupu ke zboží a službám včetně bydlení apod. Ochrany proti diskriminaci se lze vůči každému dovolat právními prostředky. 

S ohledem na prevenci možných právních sporů s neúspěšnými zájemci o sjednání nájmu v domě, kteří by byli z důvodu věku odmítnuti, a s tím spojených nákladů by bylo lépe tuto variantu nerealizovat. Pro to, aby dům sloužil nájemnímu bydlení pouze seniorů se totiž s ohledem na zmíněnou antidiskriminační legislativu stěží hledá platný právní důvod. Tento záměr lze realizovat spíše prohlášením některých bytů (či celého domu) za byty (či dům) se zvláštním určením. 

Za účelem zjištění stanoviska Ministerstva pro místní rozvoj ČR k této variantě, bylo MMR dotázáno, očekáváme odpověď, která však nebude právně jakkoli závazná a může být jiným ministerstvem, případně soudem, samozřejmě posouzena zcela odlišně. 

C. Doporučení

Lze tedy uzavřít, že přijatelným řešením bude provozovat po provedené rekonstrukci uvedený bytový dům v režimu domu zvláštního určení, že stanovené nájemné by odpovídalo tomu, že se jedná o nově rekonstruované byty. 

Doporučuje se rovněž počítat se zavedením pečovatelské služby podle oprávněných potřeb jednotlivých nájemců.

D. Možnosti získání dotace

K možnosti získání dotace na rekonstrukci domu Přichystalova 70 citujeme vyjádření Odboru evropských projektů MMOL. Z tohoto vyjádření však vyplývá, že získání dotace je reálně nedosažitelné.

Vyjádření Ing. Zuzany Kalivodové k možnosti dotací na rekonstrukci domu Přichystalova 70:

 

Část rekonstrukce jako zateplení obvodového pláště, zateplení střechy, zateplení stropu suterénu, výměnu okenních a dveřních výplní, rekonstrukci výtahu (tedy téměř vše bez vnitřního uspořádání a vybavení bytů) - lze podat jako projektovou žádost do IPRM Revitalizace a regenerace sídliště. Dotace se pohybuje ve výši 40 % ze způsobilých nákladů (reálně lze získat cca 30-40 % ze způsobilých výdajů). Projekt by nebyl vedený jako sociální bydlení, tedy by se na něj nevztahovaly podmínky jako u budoucích nájemníků Holické 51. Jednalo by se o klasickou revitalizaci bytového domu, ze které do budoucnosti nevyplývají žádné zavazující podmínky týkající se skladby obyvatel, vnitřního uspořádání domu, nájemních podmínek - nic takového.

Pro zisk této dotace je důležité podat projektovou žádost včetně příloh do 14.6.2013 na OEP . Jedná se o poslední možnost získat dotaci tohoto typu, další výzvy již nebudou vyhlašovány. Nutné a časově náročnější přílohy, které se musí podat se žádostí: Projektová dokumentace, průkaz energetické náročnosti, žádost o stavební povolení. Výzvu s podmínkami a více informacemi naleznete zde http://iprm.olomouc.eu/revitalizace-a-regenerace-sidliste/iprm-rrs-aktuality_(cesky)?article_id=13929
 

Co se týče dotace jiného typu  - MMR administruje program Podpora výstavby podporovaných bytů - každý rok vždy na přelomu roku (prosinec - únor) je vyhlášena výzva. Pro letošek byla výzva v únoru ukončena. Předpokládá se, že by tento program měl být podporovaný i v příštím roce - tedy výzva by měla být vyhlášena letos na konci roku. 

Podmínky: V případě rekonstrukce byt. domu jsou výdaje způsobilé v tom případě, pokud v bytovém domě není žádný byt způsobilý k bydlení a k uzavření nájemní smlouvy (těžko říci, zda bychom to u Přichystalovy 70 splnili).  Dále je způsobilá nástavba - přístavba nebo stavební úpravy, kterými vznikne nový byt z nebytových prostor. Dotace se pohybuje ve výši 400-600 tis. Kč na jeden byt. Musí být splněny podmínky týkající se nájemného za m2 podlahové plochy,plocha jednoho bytu (max. 80 m2), nájemní smlouva musí být uzavřena s osobou z cílové skupiny dle typu bytu: 1) pečovatelský byt - senioři, zdravotně znevýhodnění, 2) Vstupní byt - osoby v nepříznivé životní situaci. Více o programu viz http://www.mmr.cz/cs/Stavebni-rad-a-bytova-politika/Bytova-politika/Programy-Dotace/Programy-podpory-bydleni/Programy-podpory-bydleni-pro-rok-2013/Podprogram-Podpora-vystavby-podporovanych-bytu.

 

Od podzimu 2013 bude možné žádat o dotaci typu zvýhodněný úvěr na vybudování sociálních bytů (typ projektu jako u Holické 51). Dotace již nebude přímá, ale formou úhrady části úroků z úvěru. 

Varianta B)
Prodej nemovitosti

Tato varianta vychází z aktuální finanční situace města, avšak dle našeho názoru je značně nesystémová, neboť nenavazuje na již schválenou rekonstrukci domu Holická 51. Pokud by mělo dojít k prodeji domu na Přichystalové 70, nabízí se otázka, proč provádíme rekonstrukci domu Holická 51, když nadále nechceme řešit sociální bydlení v našem městě. 

Při této příležitosti je zřejmě vhodné připomenout, že veškeré kroky prováděné v bytové politice jsou kroky dlouhodobé, které značně přesahují jedno volební období a v případě prodeje bohužel kroky nevratné. Jako typicky špatný příklad nekoncepčního rozhodnutí připomínáme navrženou rekonstrukci domu po sovětské armádě U Letiště, kdy jedno Zastupitelstvo schválilo rekonstrukci domu pro neplatiče (samostatné elektrické vytápění) a následné Zastupitelstvo toto rozhodnutí změnilo na klasické nájemní bydlení.

Pozn. Případný prodej domu je možné realizovat v časovém horizontu do 3 měsíců od schválení Zastupitelstvem.

V případě prodeje nemovitosti připomínáme, že případný finanční zisk z této transakce bude značně ponížen o skutečnost, že 2/3 pozemku pod touto nemovitostí není v majetku Statutárního města Olomouc, ale v soukromých rukou.

Bytová komise dne 9.5.2013 shora uvedený materiál projednala a doporučila RMO schválit variantu domu zvláštního určení pro seniory, dům by byl vložen do majetku SNO, a.s., nájemné v nově zrekonstruovaných bytech by bylo v rozmezí 
80 – 84,- Kč/m2/měs.

RMO dne 14.5.2013 schválila postup dle varianty A2.


Vzhledem k přijatému usnesení je nutné pro další majetkoprávní úkony přijmout orgány města usnesení týkající se jednoznačně specifikované zamýšlené majetkové dispozice s předmětnými nemovitostmi (např. vklad do základního kapitálu obchodní společnosti, prodej, darování…).

Informace k budově a pozemkům:

Budova č. p. 1077 (Přichystalova 70) na pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, je vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Pozemek parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 45 m2, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce, pozemek parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 798 m2, v  k. ú. Hodolany, obec Olomouc, je v podílovém spoluvlastnictví statutárního města Olomouce se spoluvlastnickým podílem id.  1/3, pana Otakara Wittnera se spoluvlastnickým podílem id. 1/3 a pana Václava Wittnera se spoluvlastnickým podílem id. 1/3.

RMO doporučuje ZMO schválit záměr vložit budovu č. p. 1077 (Přichystalova 70) na pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, a na pozemku parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc,  pozemek parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 45 m2,  a ideální podíl o velikosti 1/3 pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 798 m2, vše v  k. ú. Hodolany, obec Olomouc, jako nepeněžitý vklad do základního kapitálu společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s.
ZMO dne 19.6.2013 schválilo záměr vložit budovu č. p. 1077 (Přichystalova 70) na pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, a na pozemku parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc,  pozemek parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 45 m2,  a ideální podíl o velikosti 1/3 pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 798 m2, vše v  k. ú. Hodolany, obec Olomouc, jako nepeněžitý vklad do základního kapitálu společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s.
Předmětné nemovitosti byly popsány a oceněny znaleckým posudkem č. 6832-080/13 vypracovaným Ing. Štefanem Gibalou, znalcem v oboru ekonomika, odvětví ceny a odhady nemovitostí, určeným soudem, a to Usnesením Krajského soudu v Ostravě-pobočka v Olomouci, č.j. 19 Nc 8067/2013-20 ze dne 4.7.2013, na částku 27.000.000,00 Kč (slovy: dvacetsedmmiliónůkorunčeských). Dle závěru znaleckého posudku hodnota předmětu vkladu ke dni ocenění, 16.8.2013, odpovídá částce, která se má započítávat do základního kapitálu společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s., v celkové výši 27.000.000,00 Kč.
Rada města Olomouce jako valná hromada dne 10.9.2013 schválila zvýšení základního kapitálu společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s., ze stávající výše 90.000.000,-- Kč, o částku 27.000.000,-- Kč, na základní kapitál ve výši 117.000.000,-- Kč.
ZMO schvaluje vložit budovu č. p. 1077 (Přichystalova 70) na pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, a na pozemku parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc,  pozemek parc. č. st. 1547/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 45 m2,  a ideální podíl o velikosti 1/3 pozemku parc. č. st. 1547/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 798 m2, vše v  k. ú. Hodolany, obec Olomouc, jako nepeněžitý vklad do základního kapitálu společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s.
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