Důvodová zpráva

Úplatný převod pozemku  p. č. 143/1 ostatní plocha o výměře 3.252 m2  v  k. ú. Neředín z vlastnictví  České republiky  - Ministerstva  obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Česká republika – Ministerstvo  obrany se sídlem Tychonova  1, Praha  6 zastoupená Ing. Josefem Lachmanem,  ředitelem odboru pro nakládání s nepotřebným majetkem Sekce správy majetku Ministerstva obrany podle § 22 odst. 1 zák. č. 219/2000 Sb. a § 21  odst. 1 vyhl. č. 62/2001 provádí tzv. „zjištění zájemce o koupi nepotřebného majetku státu“, a to p. č. 143/1 ostatní plocha o výměře 3.252 m2 v k. ú. Neředín. V ÚPnSÚ města Olomouce je uvedený pozemek zařazen do území určeného k zastavění  s regulativem BO – bydlení městské všeobecné. Minimální kupní cena je stanovena na  2.602.000,- Kč (tj. 800,- Kč za 1 m2 dle platné cenové mapy). Jediným kriteriem pro výběr vhodného zájemce je návrh nejvyšší kupní ceny. Termín pro přihlášení  zájemců je 20. července 2006. Do 30. srpna 2006 bude vybraný zájemce vyzván písemně k jednání o uzavření kupní smlouvy. Do této doby jsou zájemci vázáni svými nabídkami. Kupní cena  je splatná ve dvou částech – 1. část (ve výši  min. 15 % celkové kupní ceny) do 30 dnů ode dne vystavení faktury jako podmínka pro podání žádosti o schválení kupní smlouvy Ministerstvem financí, 2. část je splatná po schválení smlouvy  Ministerstvem financí před pravomocným rozhodnutím o povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Do pozemku zasahuje stavba dvou tenisových kurtů vybudovaných v ,, akci Z“ v polovině sedmdesátých let. V současnosti je zahájeno řízení o odstranění stavby Č.j.SmOl/OPS/42/834/2006/Dv  ze dne 24. 4 2006. Stavba zahrnuje dva tenisové kurty, cvičnou betonovou stěnu a oplocení tohoto areálu.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit úplatný převod pozemku  p. č. 143/1 ostatní plocha o výměře 3.252 m2  v  k. ú. Neředín z vlastnictví  České republiky  - Ministerstva  obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši maximálně 3.000,- Kč/m2.

Rada města doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce pověřit primátora města Ing. Martina Tesaříka zpracováním přihlášky zájemce statutárního města Olomouce.

