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Zastupitelstvo města Olomouce – odbor investic

       1.

19/OI/2006
Uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě na pozemek parc.č. 670/35 orná půda o výměře 117 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 719 v podílovém spoluvlastnictví Františka a Dagmar Švestkových za část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda o výměře 10726 m2, dotčená plocha cca 117 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc

Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Na Zákopě – rekonstrukce komunikace“, org. 4462. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek parc.č. 670/35 orná půda o výměře 117 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 719 v podílovém spoluvlastnictví Františka a Dagmar Švestkových. Vlastníci pozemku požadují majetkoprávní vypořádání formou uzavření budoucí směnné smlouvy na odpovídající výměru pozemku parc.č. 1193/22 v k.ú. Chválkovice ve vlastnictví SmOl. Druhý jimi navržený pozemek, parc.č. 1192/5 v k.ú. Chválkovice, odbor koncepce a rozvoje ke směně nedoporučil. Směnná smlouva bude uzavřena do 7 let od uzavření smlouvy o smlouvě budoucí.

Vyjádření oddělení evidence majetku: Pozemky parc.č. 1192/5 a parc.č. 1193/22, oba orná půda v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jsou vlastnictvím SmOl. Pozemky jsou součástí honů v lokalitách Padělky a Celky. Oba pozemky jsou pronajaty k zemědělským účelům. Na pozemek parc.č. 1192/5 je uzavřena nájemní smlouva s panem Miroslavem Tichým, na pozemek parc.č. 1193/22 je uzavřena nájemní smlouva se společností Agra Chválkovice, spol. s r.o. Obě smlouvy jsou uzavřeny na dobu neurčitou s jednoletou výpovědní lhůtou vždy k 1. 10. běžného roku. K pozemku parc.č. 1193/22 byl vydán souhlas s vybudováním cyklostezky Chválkovice – Samotišky.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Pozemek parc.č. 1193/22 v k.ú. Chválkovice je součástí nezastavitelného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro zemědělské obhospodařování ve funkci „ZPF“ a současně leží i v ochranném památkovém pásmu kostela na Sv. Kopečku a Kláštera Hradisko. Část pozemku (155,72 m2) bude dotčena trasou cyklistické stezky vedoucí na Sv. Kopeček. Z výše uvedeného vyplývá, že je třeba z pozemku parc.č. 1193/22 v k.ú. Chválkovice oddělit část určenou pro těleso cyklistické stezky. Zbývající část tohoto pozemku je možné k navrhované směně využít.

Cena: dle požadavku vlastníků bez cenového doplatku

          parc.č. 670/35 k.ú. Chválkovice 410,-Kč/m2

          parc.č. 1193/22 k.ú. Chválkovice 37,37 Kč/m2
Rada města ze dne 21. 11. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě na pozemek parc.č. 670/35 orná půda o výměře 117 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 719 v podílovém spoluvlastnictví Františka a Dagmar Švestkových za část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda o výměře 10726 m2, dotčená plocha cca 117 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, za podmínky uzavření směnné smlouvy do 7 let od uzavření smlouvy budoucí.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě na pozemek parc.č. 670/35 orná půda o výměře 117 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 719 v podílovém spoluvlastnictví Františka a Dagmar Švestkových za část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda o výměře 10726 m2, dotčená plocha cca 117 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, za podmínky uzavření směnné smlouvy do 7 let od uzavření smlouvy budoucí.

2.


Uzavření darovací smlouvy na spoluvlastnický podíl id. 1/2 České republiky s právem hospodaření s majetkem státu pro Ústav územního rozvoje na pozemcích parc.č. 2118 ostatní plocha o výměře 868 m2, parc.č. 2121 ostatní plocha o výměře 168 m2 a parc.č. 2123 ostatní plocha o výměře 1055 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 1724



V souvislosti s realizací investiční akce města „Aquapark Olomouc“, org. 4334 budou dotčeny pozemky parc.č. 2118, parc.č. 2121 a parc.č. 2123, vše v k.ú. Nová Ulice. Pozemky jsou ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření s majetkem státu pro Ústav územního rozvoje (id. 1/2) a s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (id. 1/2). Darovací smlouva na podíl ÚZSVM byla schválena ZMO dne 18. 9. 2006. Součástí usnesení jsou i podmínky požadované Ústavem územního rozvoje, ve shodném znění jako pro ÚZSVM. 

Cena : bezúplatný převod

Rada města ze dne 21. 11. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu spoluvlastnického podílu id. 1/2 České republiky s právem hospodaření s majetkem státu pro Ústav územního rozvoje na pozemcích parc.č. 2118 ostatní plocha o výměře 868 m2, parc.č. 2121 ostatní plocha o výměře 168 m2 a parc.č. 2123 ostatní plocha o výměře 1055 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 1724. Nabyvatel se zavazuje o tyto nemovitosti řádně pečovat, užívat je k účelům, ke kterým slouží v době uzavření smlouvy o bezúplatném převodu, v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména je nevyužívat ke komerčním účelům, nepřenechat je ke komerčním účelům třetím osobám, nezcizit je a nezatěžovat je, to vše po dobu deseti let. Za porušení shora uvedených závazků nebo některého z nich je nabyvatel povinen převést do státního rozpočtu prostřednictvím převodce částku, odpovídající ceně nemovitosti, u níž došlo k porušení závazku, v místě a čase obvyklou, zjištěnou znaleckým posudkem podle cenového předpisu platného v době porušení závazku, nejméně však cenu zjištěnou znaleckým posudkem v době bezúplatného převodu. Bude-li takto stanovená částka nižší, než je účetní hodnota převáděných nemovitostí, odvede do státního rozpočtu částku rovnající se této účetní hodnotě. Úhradu provede nabyvatel ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení převodcem písemně vyzván. Bude-li uplatnění sankcí spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, uhradí nabyvatel i tyto náklady.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu spoluvlastnického podílu id. 1/2 České republiky s právem hospodaření s majetkem státu pro Ústav územního rozvoje na pozemcích parc.č. 2118 ostatní plocha o výměře 868 m2, parc.č. 2121 ostatní plocha o výměře 168 m2 a parc.č. 2123 ostatní plocha o výměře 1055 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 1724. Nabyvatel se zavazuje o tyto nemovitosti řádně pečovat, užívat je k účelům, ke kterým slouží v době uzavření smlouvy o bezúplatném převodu, v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména je nevyužívat ke komerčním účelům, nepřenechat je ke komerčním účelům třetím osobám, nezcizit je a nezatěžovat je, to vše po dobu deseti let. Za porušení shora uvedených závazků nebo některého z nich je nabyvatel povinen převést do státního rozpočtu prostřednictvím převodce částku, odpovídající ceně nemovitosti, u níž došlo k porušení závazku, v místě a čase obvyklou, zjištěnou znaleckým posudkem podle cenového předpisu platného v době porušení závazku, nejméně však cenu zjištěnou znaleckým posudkem v době bezúplatného převodu. Bude-li takto stanovená částka nižší, než je účetní hodnota převáděných nemovitostí, odvede do státního rozpočtu částku rovnající se této účetní hodnotě. Úhradu provede nabyvatel ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení převodcem písemně vyzván. Bude-li uplatnění sankcí spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, uhradí nabyvatel i tyto náklady.

3.

125/OI/04
Revokace části usnesení ZMO ze dne 20. 9. 2005 bod 4.1 – č. 3 ve věci uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 910/10 o výměře 4808 m2, dotčená plocha 280 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za cenu 480,-Kč/m2,

a uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě na část pozemku parc.č. 910/10 orná půda o celkové výměře 4808 m2, dotčená výměra cca 280 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za pozemky parc.č. 910/21 orná půda o výměře 785 m2 a parc.č. 894/70 ostatní plocha o výměře 80 m2, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc

Odbor investic realizuje schválenou investiční akci „Fond soudržnosti, 2. část“, org. 1063 – Podprojekt Přeložka Adamovky. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek parc.č. 910/10 orná půda o výměře 4808 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila. ZMO dne 20. 9. 2005 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na dotčenou část pozemku, k uzavření smlouvy však nedošlo a vlastník pozemku nyní požaduje majetkoprávní vypořádání formou uzavření budoucí směnné smlouvy na celé pozemky parc.č. 910/21 a parc.č. 894/70 ve vlastnictví SmOl. 

Vyjádření oddělení evidence majetku: Pozemek parc.č. 894/70 je plocha v oploceném areálu firmy Agra Chválkovice, spol. s r.o., pozemek parc.č. 910/21 je součástí honu v lokalitě Na štěrku. Na části pozemku  je polní cesta, část pozemku rovněž zasahuje do areálu firmy Agra Chválkovice, spol. s r.o. Tento pozemek je uvedené firmě pronajatý k zemědělským účelům, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s jednoletou výpovědní lhůtou vždy k 1.10. běžného roku. Pozemek parc.č. 894/70 není pronajatý, o jeho pronájem však požádala firma Agra Chválkovice, spol. s r.o., zároveň požádal o odprodej tohoto pozemku pan Tichý. Na částech obou pozemků o výměře cca 95 m2 má umístěný plechový přístěnek a vagón pan Břetislav Zemánek, jehož provozovna se nachází v areálu firmy Agra Chválkovice, spol. s r.o.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Pozemek parc.č. 910/10 je z hlediska ÚpnSÚ vymezen jako nezastavitelné území ve funkci „ZPF“. Část pozemku je dotčena navrhovanou trasou komunikace „Východní tangenty“, která je v ÚpnSÚ vymezena jako veřejně prospěšná stavba. Zbývající část (asi 2/3) zůstane nedotčena a přístupna jak z „Východní tangenty“, tak z účelové komunikace parc.č. 1465/2.

Pozemky ve vlastnictví SmOl parc.č. 910/21 a 894/70 jsou v ÚpnSÚ vymezeny jako zastavitelné a určené pro výrobu, sklady a výrobní služby „VP“. V současnosti na tyto pozemky zasahuje účelová komunikace, která zajišťuje přístup a příjezd do areálu a k objektům společnosti Agra Chválkovice. Vzhledem k tomu, že pozemky ve vlastnictví SmOl by bylo možno v budoucnu využít i jako přístup a příjezd do navazující rozvojové plochy výroby, považujeme z hlediska územně plánovacího za vhodné tyto pozemky ponechat ve vlastnictví SmOl, …není vhodné je k uvažované směně využít.

Vyjádření Ing. Dosoudila (dopis ze dne 15. 11. 2006): Pozemky SmOl z velké části zasahují do areálu firmy Agra Chválkovice, s.r.o. a tvoří přirozenou a dlouhodobě využívanou součást areálu firmy. Pozemek parc.č. 894/70 je součástí areálu z 95% a pozemek parc.č. 910/21 je vklíněn do areálu asi 40% své plochy.  Z toho vyplývá, že naše návrhy na směnu jsou oprávněné a nespekulativní. ….Tak jak je zdůvodněno ve stanovisku Odboru koncepce a rozvoje ve věci nedoporučení této směny, protože pozemky města jsou strategicky důležité, domnívám se, že pozemky ve vlastnictví spol. Agra Chválkovice s.r.o., jejímž jsem jednatelem, a o které má město zájem při dalších investičních akcích, např. cyklostezka na Sv. Kopeček, plánovaná výstavba Východní tangenty, rekonstrukce a výstavba kanalizační sítě, jsou strategicky důležité i pro nás. Navíc nám tyto nové plánované investiční akce trvale rozdělí a rozmělní půdní bloky a trvale ztíží obhospodařování. A to jsou ztráty pro nás trvalé a nenahraditelné. I přesto chápu nutnost a potřebu těchto investic v zájmu společnosti a vždy jsem byl vstřícný k zájmům města Olomouce. Na druhou stranu očekávám, že nové zastupitelstvo mojí žádosti vyhoví a požadovanou směnu schválí.

Cena: dle požadavku Ing. Dosoudila bez cenového doplatku

          parc.č. 910/10 k.ú. Chválkovice 40.320,-Kč za dotčenou část o výměře 280 m2

          pozemky parc.č. 910/21 a parc.č. 894/70 k.ú. Chválkovice dle cenového předpisu 135.770,-Kč, obvyklá tržní cena 100.000,-Kč
MPK ze dne 28. 11. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část usnesení ZMO ze dne 20. 9. 2005 bod 4.1 – č. 3 ve věci uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 910/10 o výměře 4808 m2, dotčená plocha 280 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za cenu 480,-Kč/m2,

a schválit uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě na část pozemku parc.č. 910/10 orná půda o celkové výměře 4808 m2, dotčená výměra cca 280 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za pozemky parc.č. 910/21 orná půda o výměře 785 m2 a parc.č. 894/70 ostatní plocha o výměře 80 m2, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, za podmínky uzavření směnné smlouvy do 4 let od uzavření smlouvy budoucí.

Rada města ze dne 5. 12. 2006 doporučuje zastupitelstvu města revokovat část usnesení ZMO ze dne 20. 9. 2005 bod 4.1 – č. 3 ve věci uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 910/10 o výměře 4808 m2, dotčená plocha 280 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za cenu 480,-Kč/m2,

a schválit uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě na část pozemku parc.č. 910/10 orná půda o celkové výměře 4808 m2, dotčená výměra cca 280 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za pozemky parc.č. 910/21 orná půda o výměře 785 m2 a parc.č. 894/70 ostatní plocha o výměře 80 m2, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, za podmínky uzavření směnné smlouvy do 4 let od uzavření smlouvy budoucí.

Zastupitelstvo města revokuje část usnesení ZMO ze dne 20. 9. 2005 bod 4.1 – č. 3 ve věci uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 910/10 o výměře 4808 m2, dotčená plocha 280 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za cenu 480,-Kč/m2,
a schvaluje uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě na část pozemku parc.č. 910/10 orná půda o celkové výměře 4808 m2, dotčená výměra cca 280 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 191 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za pozemky parc.č. 910/21 orná půda o výměře 785 m2 a parc.č. 894/70 ostatní plocha o výměře 80 m2, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, za podmínky uzavření směnné smlouvy do 4 let od uzavření smlouvy budoucí.

4.


Uzavření darovací smlouvy na pozemek parc.č. 278/105 ostatní plocha o výměře 145 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 60000 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových



ZMO dne 18. 9. 2006 schválilo bezúplatný převod pozemků parc.č. 824/57, parc.č. 824/61 a parc.č. 278/64, vše v k.ú. Hodolany, ve vlastnictví ČR s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Pozemky patří do obytné zóny Hodolany a tvoří plochu veřejného prostranství. Jsou na nich umístěny převážně silnice a  parkoviště.  Pod pozemky vedou nejrůznější sítě. Pozemky jsou fakticky využívány občany statutárního města Olomouce. To také provádí z vlastních prostředků údržbu a opravy ploch prostřednictvím Technických služeb města Olomouce. Další dovybavení obytné zóny ve prospěch zde žijících občanů a rekonstrukce stávajících objektů a sítí není možné bez schvalovací procedury majitele pozemků - státu. Tato procedura výrazně brzdí a zdražuje investiční akce v dané obytné zóně. 

Protože byl dále z pozemku parc.č. 278/64 oddělen pozemek parc.č. 278/105, vše v k.ú. Hodolany, je nyní předmětem schválení bezúplatného převodu i tato oddělená část.

Cena : bezúplatný převod

MPK ze dne 28. 11. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy na pozemek parc.č. 278/105 ostatní plocha o výměře 145 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 60000 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Nabyvatel se zavazuje o tuto nemovitost řádně pečovat, užívat ji k účelům, ke kterým slouží v době uzavření smlouvy o bezúplatném převodu, v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména ji nevyužívat ke komerčním účelům, nepřenechat ji ke komerčním účelům třetím osobám, nezcizit ji a nezatěžovat ji, to vše po dobu deseti let. Za porušení shora uvedených závazků nebo některého z nich je nabyvatel povinen převést do státního rozpočtu prostřednictvím převodce částku, odpovídající ceně nemovitosti, u níž došlo k porušení závazku, v místě a čase obvyklou, zjištěnou znaleckým posudkem podle cenového předpisu platného v době porušení závazku, nejméně však cenu zjištěnou znaleckým posudkem v době bezúplatného převodu. Bude-li takto stanovená částka nižší, než je účetní hodnota převáděné nemovitosti, odvede do státního rozpočtu částku rovnající se této účetní hodnotě. Úhradu provede nabyvatel ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení převodcem písemně vyzván. Bude-li uplatnění sankcí spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, uhradí nabyvatel i tyto náklady.

Rada města ze dne 5. 12. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy na pozemek parc.č. 278/105 ostatní plocha o výměře 145 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 60000 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Nabyvatel se zavazuje o tuto nemovitost řádně pečovat, užívat ji k účelům, ke kterým slouží v době uzavření smlouvy o bezúplatném převodu, v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména ji nevyužívat ke komerčním účelům, nepřenechat ji ke komerčním účelům třetím osobám, nezcizit ji a nezatěžovat ji, to vše po dobu deseti let. Za porušení shora uvedených závazků nebo některého z nich je nabyvatel povinen převést do státního rozpočtu prostřednictvím převodce částku, odpovídající ceně nemovitosti, u níž došlo k porušení závazku, v místě a čase obvyklou, zjištěnou znaleckým posudkem podle cenového předpisu platného v době porušení závazku, nejméně však cenu zjištěnou znaleckým posudkem v době bezúplatného převodu. Bude-li takto stanovená částka nižší, než je účetní hodnota převáděné nemovitosti, odvede do státního rozpočtu částku rovnající se této účetní hodnotě. Úhradu provede nabyvatel ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení převodcem písemně vyzván. Bude-li uplatnění sankcí spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, uhradí nabyvatel i tyto náklady.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření darovací smlouvy na pozemek parc.č. 278/105 ostatní plocha o výměře 145 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 60000 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Nabyvatel se zavazuje o tuto nemovitost řádně pečovat, užívat ji k účelům, ke kterým slouží v době uzavření smlouvy o bezúplatném převodu, v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména ji nevyužívat ke komerčním účelům, nepřenechat ji ke komerčním účelům třetím osobám, nezcizit ji a nezatěžovat ji, to vše po dobu deseti let. Za porušení shora uvedených závazků nebo některého z nich je nabyvatel povinen převést do státního rozpočtu prostřednictvím převodce částku, odpovídající ceně nemovitosti, u níž došlo k porušení závazku, v místě a čase obvyklou, zjištěnou znaleckým posudkem podle cenového předpisu platného v době porušení závazku, nejméně však cenu zjištěnou znaleckým posudkem v době bezúplatného převodu. Bude-li takto stanovená částka nižší, než je účetní hodnota převáděné nemovitosti, odvede do státního rozpočtu částku rovnající se této účetní hodnotě. Úhradu provede nabyvatel ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení převodcem písemně vyzván. Bude-li uplatnění sankcí spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, uhradí nabyvatel i tyto náklady.

    5.

84/OI/2005
Uzavření směnné smlouvy na pozemky parc.č. 50/5 ostatní plocha o výměře 516 m2 a parc.č. 210/2 ostatní plocha o výměře 311 m2, vše v k.ú. Bělidla,  jak je vše zapsáno na LV č. 216 ve vlastnictví Miroslava Barneta za část pozemku parc.č. 350/6 ostatní plocha o výměře 3685 m2, dotčená plocha cca 827 m2 v k.ú. Povel, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, vše u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc



Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Bezbariérové úpravy komunikací“, org. 0735. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou jsou mj. dotčeny pozemky parc.č. 50/5 a parc.č. 210/2, vše v k.ú. Bělidla ve vlastnictví Miroslava Barneta. Pan Barnet požaduje majetkové vypořádání formou uzavření směnné smlouvy. Jím zvolené pozemky v lokalitě u MŠ Wolkerova RMO nedoporučila ke schválení. Jeho dalším požadavkem byla lokalita u Zenitu. Ke směně byl nakonec předložen pozemek parc.č. 350/6 v k.ú. Povel.

Vyjádření oddělení evidence majetku: Pozemek parc.č. 350/6 je travnatá plocha s okrasnými stromy a keři u ul. kpt. Jaroše. Pozemek není pronajatý, je zatížen věcným břemenem užívání části pozemku za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné telekomunikační sítě ve prospěch Českého Telecomu, a.s., toto věcné břemeno však s částí pozemku navrhovanou ke směně nesouvisí. K pozemku je rovněž uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene vedení horkovodní přípojky ve prospěch Moravskoslezských tepláren, a.s. Ostrava.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Z navrhovaných variant se z hlediska územního plánování jeví vhodnější lokalita u ZENITU na ul. Velkomoravské. Jedná se o část parc.č. 350/6 (celkem 827 m) ohraničenou ul. Finskou a ul. kpt. Jaroše. Tuto část předmětného pozemku je možno v souladu se závaznou částí ÚpnSÚ zastavět např. i objektem pro bydlení.

Cena: dle požadavku Miroslava Barneta bez cenového doplatku

          Pozemky ve vlastnictví Miroslava Barneta: 420,-Kč/m2, celkem 347.340,-Kč

          Část pozemku ve vlastnictví SmOl 396.960,-Kč
MPK ze dne 28. 11. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na pozemky parc.č. 50/5 ostatní plocha o výměře 516 m2 a parc.č. 210/2 ostatní plocha o výměře 311 m2, vše v k.ú. Bělidla,  jak je vše zapsáno na LV č. 216 ve vlastnictví Miroslava Barneta za část pozemku parc.č. 350/6 ostatní plocha o výměře 3685 m2, dotčená plocha cca 827 m2 v k.ú. Povel, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, vše u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, bez cenového doplatku.

Rada města ze dne 5. 12. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na pozemky parc.č. 50/5 ostatní plocha o výměře 516 m2 a parc.č. 210/2 ostatní plocha o výměře 311 m2, vše v k.ú. Bělidla,  jak je vše zapsáno na LV č. 216 ve vlastnictví Miroslava Barneta za část pozemku parc.č. 350/6 ostatní plocha o výměře 3685 m2, dotčená plocha cca 827 m2 v k.ú. Povel, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, vše u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, bez cenového doplatku.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemky parc.č. 50/5 ostatní plocha o výměře 516 m2 a parc.č. 210/2 ostatní plocha o výměře 311 m2, vše v k.ú. Bělidla,  jak je vše zapsáno na LV č. 216 ve vlastnictví Miroslava Barneta za část pozemku parc.č. 350/6 ostatní plocha o výměře 3685 m2, dotčená plocha cca 827 m2 v k.ú. Povel, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, vše u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, bez cenového doplatku.

       6.

151/OI/04 
Uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnický podíl ideální 1/4 Jarmily Šroubkové na pozemku parc.č. 539/26 orná půda o výměře 884 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouce, jak je zapsáno na LV č. 828 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  za cenu 800,-Kč/m2

Odbor investic realizuje schválenou investiční akci „Fond soudržnosti, 2. část“, org. 1063. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek parc.č. 539/26 orná půda v k.ú. Chválkovice, jehož podílovým spoluvlastníkem je Jarmila Šroubková (id. 1/4). Paní Šroubková dosud neudělila souhlas s umístěním stavby na jejím pozemku a jako způsob majetkového vypořádání požaduje uzavření kupní smlouvy na svůj spoluvlastnický podíl za 800,-Kč/m2.

Cena: dle požadavku Jarmily Šroubkové 800,-Kč/m2, tj. 176.800,-Kč za její spoluvlastnický podíl

MPK ze dne 28. 11. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnický podíl ideální 1/4 Jarmily Šroubkové na pozemku parc.č. 539/26 orná půda o výměře 884 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouce, jak je zapsáno na LV č. 828 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  za cenu 800,-Kč/m2.

Rada města ze dne 5. 12. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnický podíl ideální 1/4 Jarmily Šroubkové na pozemku parc.č. 539/26 orná půda o výměře 884 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouce, jak je zapsáno na LV č. 828 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  za cenu 800,-Kč/m2.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnický podíl ideální 1/4 Jarmily Šroubkové na pozemku parc.č. 539/26 orná půda o výměře 884 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouce, jak je zapsáno na LV č. 828 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  za cenu 800,-Kč/m2.

7.

23/OI/2005
Revokace části usnesení zastupitelstva města Olomouce ze dne 18.  9.  2006 ve věci uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. 1032/5 ostatní plocha o výměře 458 m2  a parc. č. 790/6 orná půda o výměře   6 375 m2, vše  k.ú. Hodolany, obec Olomouc, a dále pozemky parc. č. 1736/5 orná půda o výměře 172 m2, parc. č. 1678/104 orná půda o výměře 631 m2 a parc. č.  1738/3 orná půda o výměře 485 m2 vše v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 468 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Karla Pazdziory do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 915.265,- Kč.

Odbor investic realizuje stavbu "Fond soudržnosti, 2. část - Kanalizační sběrač H". Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Vlastník pozemků Karel Pazdziora požadoval uzavření kupní smlouvy na celé pozemky.

Předmětem usnesení ZMO ze dne 18. 9. 2006 bylo  schválení  kupní smlouvy na předmětné pozemky ve vlastnictví pana Karla Pazdziory za celkovou cenu  915.265,- Kč. Jedním z předmětných pozemků byl i pozemek parc. č. 1736/3 orná půda v k.ú. Holice, obec Olomouc. Omylem však byl v důvodové zprávě uveden pozemek parc. č. 1738/3 orná půda v k.ú. Holice, obec Olomouc. 

Rada města ze dne 5.  12.  2006 doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení zastupitelstva města ze dne 18.  9.  2006 ve věci uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. 1032/5 ostatní plocha o výměře 458 m2  a parc. č. 790/6 orná půda o výměře   6 375 m2, vše  k.ú. Hodolany, obec Olomouc, a dále pozemky parc. č. 1736/5 orná půda o výměře 172 m2, parc. č. 1678/104 orná půda o výměře 631 m2 a parc. č.  1738/3 orná půda o výměře 485 m2 vše v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 468 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Karla Pazdziory do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 915.265,- Kč.

Rada města ze dne 5.  12.  2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. 1032/5 ostatní plocha o výměře 458 m2  a parc. č. 790/6 orná půda o výměře   6 375 m2, vše  k.ú. Hodolany, obec Olomouc, a dále pozemky parc. č. 1736/5 orná půda o výměře 172 m2, parc. č. 1678/104 orná půda o výměře 631 m2 a parc. č.  1736/3 orná půda o výměře 485 m2 vše v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 468 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Karla Pazdziory do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 915.265,- Kč.

Zastupitelstvo města revokuje usnesení zastupitelstva města ze dne 18.  9.  2006 ve věci uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. 1032/5 ostatní plocha o výměře 458 m2  a parc. č. 790/6 orná půda o výměře   6 375 m2, vše  k.ú. Hodolany, obec Olomouc, a dále pozemky parc. č. 1736/5 orná půda o výměře 172 m2, parc. č. 1678/104 orná půda o výměře 631 m2 a parc. č.  1738/3 orná půda o výměře 485 m2 vše v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 468 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Karla Pazdziory do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 915.265,- Kč,
a schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. 1032/5 ostatní plocha o výměře 458 m2  a parc. č. 790/6 orná půda o výměře   6 375 m2, vše  k.ú. Hodolany, obec Olomouc, a dále pozemky parc. č. 1736/5 orná půda o výměře 172 m2, parc. č. 1678/104 orná půda o výměře 631 m2 a parc. č.  1736/3 orná půda o výměře 485 m2 vše v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 468 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Karla Pazdziory do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 915.265,- Kč.

      8.

80/OI/2006
Uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. st. 113 zastavěná plocha a nádvoří o celkové výměře 414 m2, dotčená výměra cca 15 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 514 ve společném jmění manželů Vlastimila a Věry Müllerových za část pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha o celkové výměře 2571, dotčená výměra cca 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, za současného zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu uložení vodovodu a vedení veřejného osvětlení na pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín ve prospěch statutárního města Olomouc, bez doplatku cenového rozdílu

Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Balbínova, Mojmírova, Horní Hejčínská, rekonstrukce komunikace“, org. 4461. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek parc.č. st. 113 zastavěná plocha a nádvoří o celkové výměře 414 m2, dotčená výměra cca 15 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 514 ve společném jmění manželů Vlastimila a Věry Müllerových. Vlastníci pozemku požadují majetkové vypořádání formou uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha o výměře cca 31 m2 v k.ú. Hejčín.

Vyjádření oddělení evidence majetku: Pozemek parc. č. 341/3 ostatní plocha v k. ú. Hejčín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Požadovaná část pozemku je parkoviště na ul. Balbínova před dvorem domu Balbínova l, který je v podílovém spoluvlastnictví pana Rostislava Nejezchleba a České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.  Požadovaná část pozemku parc. č. 341/3 není pronajata. K pozemku je uzavřena smlouva mezi pronajímatelem statutárním městem Olomouc a nájemcem Severomoravská plynárenská, a. s.  o nájmu plynárenského a plynového zařízení, kterým je STL plynovod PE 110 a STL plynovodní přípojky PE 32 s příslušenstvím. Dále je k pozemku uzavřena darovací smlouva mezi dárcem K – STAV Olomouc, spol. s r. o. a obdarovaným statutárním městem Olomouc na stavbu „Olomouc – Hejčín, Balbínova ulice, novostavba bytových domů 100 b. j. – stavba vodovodu,  kanalizace a veřejného osvětlení. 

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Z hlediska ÚpnSÚ nemáme k navrhované směně zásadních přípomínek. Upozorňujeme, že v případě směn pozemků pod komunikacemi v majetku města je nutné vyjádření odboru dopravy jako zástupce vlastníka těchto komunikací.

Vyjádření odboru dopravy: Odbor dopravy souhlasí s  navrženou směnou výše uvedených pozemků  za předpokladu, že směnné smlouvy budou uzavřeny s věcným břemenem na uložené sítě vedoucí pod pozemky a obrubu asfaltové komunikace.

Cena: bez cenového doplatku – rozdíl v cenách pozemků bude vyrovnán zřízením věcného břemene

          Část pozemku ve vlastnictví Müllerových 7.500,-Kč

          Část pozemku ve vlastnictví SmOl 16.430,-Kč
MPK ze dne 28. 11. 2006 navrhuje stáhnout tento bod a požádat odbor životního prostředí o vyjádření stanoviska.

Vyjádření odboru životního prostředí: Za správce veřejné zeleně vám sdělujeme, že k předloženému návrhu nemáme námitek.
Rada města ze dne 5. 12. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. st. 113 zastavěná plocha a nádvoří o celkové výměře 414 m2, dotčená výměra cca 15 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 514 ve společném jmění manželů Vlastimila a Věry Müllerových za část pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha o celkové výměře 2571, dotčená výměra cca 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, za současného uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu uložení vodovodu a vedení veřejného osvětlení na pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín ve prospěch statutárního města Olomouc, bez doplatku cenového rozdílu.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. st. 113 zastavěná plocha a nádvoří o celkové výměře 414 m2, dotčená výměra cca 15 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 514 ve společném jmění manželů Vlastimila a Věry Müllerových za část pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha o celkové výměře 2571, dotčená výměra cca 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, za současného uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu uložení vodovodu a vedení veřejného osvětlení na pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín ve prospěch statutárního města Olomouc, bez doplatku cenového rozdílu.

      9.

81/OI/2006
Uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 341/28 ostatní plocha o celkové výměře 430 m2, dotčená výměra cca 34 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 1057 v podílovém spoluvlastnictví Ing. Romana Koiše a Ing. Daniela Lemáka, Ph.D. za část pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha o celkové výměře 2571, dotčená výměra cca 32 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, za současného zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu uložení kanalizace, vedení veřejného osvětlení a umístění obrubníku na pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín ve prospěch statutárního města Olomouc, bez doplatku cenového rozdílu

Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Balbínova, Mojmírova, Horní Hejčínská, rekonstrukce komunikace“, org. 4461. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek 341/28 ostatní plocha o celkové výměře 430 m2, dotčená výměra cca 34 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 1057 v podílovém spoluvlastnictví Ing. Romana Koiše a Ing. Daniela Lemáka, Ph.D. Vlastníci pozemku požadují majetkové vypořádání formou uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha o výměře cca 32 m2 v k.ú. Hejčín.

Vyjádření oddělení evidence majetku: Pozemek parc. č. 341/3 ostatní plocha v k. ú. Hejčín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Požadovaná část pozemku je parkoviště na ul. Balbínova před domem Balbínova 11 a 13. Pozemek není pronajatý. K pozemku parc. č. 341/3 je uzavřena smlouva mezi pronajímatelem statutárním městem Olomouc a nájemcem Severomoravská plynárenská, a. s.  o nájmu plynárenského a plynového zařízení, kterým je STL plynovod PE 110 a STL plynovodní přípojky PE 32 s příslušenstvím. Dále je k pozemku uzavřena darovací smlouva mezi dárcem K – STAV Olomouc, spol. s r. o. a obdarovaným statutárním městem Olomouc na stavbu „Olomouc – Hejčín, Balbínova ulice, novostavba bytových domů 100 b. j. – stavba vodovodu,  kanalizace a veřejného osvětlení. 

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Z hlediska ÚpnSÚ nemáme k navrhované směně zásadních přípomínek. Upozorňujeme, že v případě směn pozemků pod komunikacemi v majetku města je nutné vyjádření odboru dopravy jako zástupce vlastníka těchto komunikací.

Vyjádření odboru dopravy: Odbor dopravy souhlasí s  navrženou směnou výše uvedených pozemků  za předpokladu, že směnné smlouvy budou uzavřeny s věcným břemenem na uložené sítě vedoucí pod pozemky a obrubu asfaltové komunikace.

Cena: bez cenového doplatku 

          Část pozemku ve vlastnictví Ing. Koiše a Ing. Lemáka, Ph.D. 17.000,-Kč

          Část pozemku ve vlastnictví SmOl 16.960,-Kč
MPK ze dne 28. 11. 2006 navrhuje stáhnout tento bod a požádat odbor životního prostředí o vyjádření stanoviska.

Vyjádření odboru životního prostředí: Za správce veřejné zeleně vám sdělujeme, že k předloženému návrhu nemáme námitek.
Rada města ze dne 5. 12. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 341/28 ostatní plocha o celkové výměře 430 m2, dotčená výměra cca 34 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 1057 v podílovém spoluvlastnictví Ing. Romana Koiše a Ing. Daniela Lemáka, Ph.D. za část pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha o celkové výměře 2571, dotčená výměra cca 32 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, za současného zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu uložení kanalizace, vedení veřejného osvětlení a umístění obrubníku na pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín ve prospěch statutárního města Olomouc, bez doplatku cenového rozdílu.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 341/28 ostatní plocha o celkové výměře 430 m2, dotčená výměra cca 34 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 1057 v podílovém spoluvlastnictví Ing. Romana Koiše a Ing. Daniela Lemáka, Ph.D. za část pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha o celkové výměře 2571, dotčená výměra cca 32 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, za současného zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu uložení kanalizace, vedení veřejného osvětlení a umístění obrubníku na pozemku parc.č. 341/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín ve prospěch statutárního města Olomouc, bez doplatku cenového rozdílu.

10.

30/OI/06


Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 50/18 ostatní plocha o výměře 90 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 19 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  z něhož id. 1/2 je ve spoluvlastnictví Vladimíra Širokého a id. 1/2 v SJM Vladimíra Širokého a Edity Široké, za kupní cenu 47.700,-Kč



Odbor investic připravuje realizuje schválenou investiční akci „Fond soudržnosti, 2. část – Kanalizace Chomoutov“, org. 1063. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek parc.č. 50/18 v k.ú. Řepčín. Jeden z vlastníků pozemku, Vladimír Široký (manžel Edity Široké) zemřel, dědické řízení a vypořádání SJM dosud neproběhlo, jiní dědicové však vzhledem ke sdělení vlastníků nepřicházejí v úvahu. Vlastníci pozemku souhlasí s majetkovým vypořádáním formou uzavření kupní smlouvy na celý pozemek.

Souhlasy vlastníků byly uděleny

Cena: dle znaleckého posudku 47.700,-Kč

MPK ze dne 26. 9. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 50/18 ostatní plocha o výměře 90 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 19 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  z něhož id. 1/2 je ve spoluvlastnictví Vladimíra Širokého a id. 1/2 v SJM Vladimíra Širokého a Edity Široké, za kupní cenu 47.700,-Kč.

Rada města ze dne 2. 10. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 50/18 ostatní plocha o výměře 90 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 19 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  z něhož id. 1/2 je ve spoluvlastnictví Vladimíra Širokého a id. 1/2 v SJM Vladimíra Širokého a Edity Široké, za kupní cenu 47.700,-Kč.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 50/18 ostatní plocha o výměře 90 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 19 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  z něhož id. 1/2 je ve spoluvlastnictví Vladimíra Širokého a id. 1/2 v SJM Vladimíra Širokého a Edity Široké, za kupní cenu 47.700,-Kč.

11.

70/OI/06


Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 670/29 orná půda o výměře 21 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 446 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  v podílovém spoluvlastnictví Miroslavy Škábové a Vlasty Kudlové za kupní cenu 650,-Kč/m2



Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Na Zákopě – rekonstrukce komunikace“, org. 4462. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek parc.č. 670/29 v k.ú. Chválkovice v podílovém spoluvlastnictví Miroslavy Škábové a Vlasty Kudlové. Vlastníci pozemku požadují majetkové vypořádání formou uzavření kupní smlouvy na celý pozemek, s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí nesouhlasí.

Cena: dle požadavku vlastníků 650-Kč/m2, celkem 13.650,-Kč

Rada města ze dne 7. 11. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 670/29 orná půda o výměře 21 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 446 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, v podílovém spoluvlastnictví Miroslavy Škábové a Vlasty Kudlové za kupní cenu 650,-Kč/m2.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 670/29 orná půda o výměře 21 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 446 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, v podílovém spoluvlastnictví Miroslavy Škábové a Vlasty Kudlové za kupní cenu 650,-Kč/m2.

12.

71/OI/06


Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě  na část pozemku parc.č. 1432 ostatní plocha o výměře 6623, dotčená plocha cca 158 m2 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 794 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  ve vlastnictví společnosti STAMEDOP, a.s., za 480,-Kč/m2, za podmínky uzavření kupní smlouvy do 7 let od uzavření smlouvy o smlouvě budoucí



Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Na Zákopě – rekonstrukce komunikace“, org. 4462. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek parc.č. 1432 v k.ú. Chválkovice ve vlastnictví společnosti STAMEDOP, a.s. Vlastník pozemku souhlasí s majetkovým vypořádáním formou smlouvy o smlouvě budoucí za cenu dle ZP a smlouvy kupní po dokončení stavby a geodetickém zaměření předmětné části pozemku.

Cena: dle znaleckého posudku 480,-Kč/m2, za dotčenou část 75.840,-Kč

Rada města ze dne 7. 11. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě  na část pozemku parc.č. 1432 ostatní plocha o výměře 6623, dotčená plocha cca 158 m2 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 794 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  ve vlastnictví společnosti STAMEDOP, a.s., za 480,-Kč/m2, za podmínky uzavření kupní smlouvy do 7 let od uzavření smlouvy o smlouvě budoucí.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě  na část pozemku parc.č. 1432 ostatní plocha o výměře 6623, dotčená plocha cca 158 m2 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 794 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc,  ve vlastnictví společnosti STAMEDOP, a.s., za 480,-Kč/m2, za podmínky uzavření kupní smlouvy do 7 let od uzavření smlouvy o smlouvě budoucí.
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