Sluňákov – předfinancování dotovaného projektu
Předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce žádost společnosti Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s. o finanční prostředky na předfinancování dotovaného projektu (viz. příloha č. 1).
Jedná se o projekt „Vybavení a modernizace vnitřních a venkovních odborných učeben pro přírodovědné vzdělávání a práci s digitálními technologiemi“. Celkové náklady na projekt jsou vyčísleny na  1.179.664,00 Kč. Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj je 95%, což je 1.120.680,36 Kč (informace se žádosti o podporu). Jak uvádí Ministerstvo pro místní rozvoj, výše uvedený projekt byl doporučený k financování – viz. příloha č. 2
Předpokládané ukončení projektu je stanovené na 30.6.2018, po jeho ukončení předkládá Sluňákov, o.p.s. konečnou zprávu. Po jejím schválení budou finanční prostředky (dotace) zaslány příjemci                ve prospěch jeho běžného účtu. Maximální lhůta pro administraci žádosti o platbu a proplacení je stanovena na 90 dnů. 

Nejpozději do 30.11.2018 bude celá výše návratné finanční výpomoci vrácena zpět na účet SMOl. 
Studie proveditelnosti a žádost o podporu na projekt jsou k nahlédnutí na odboru životního prostředí, popř. ekonomickém. Vzhledem k jejich rozsáhlosti nejsou přílohami této důvodové zprávy. 

Doporučení: 
Vzhledem k tomu, že je potřeba nejprve celý projekt kompletně zrealizovat a teprve následně je možné získat dotaci, doporučujeme schválit zařazení výše uvedené žádosti do nekrytých požadavků (příloha č. 3) a vykrýt dle přiloženého návrhu rozpočtové změny ( viz. př. č. 4). 

Dále doporučujeme poskytnout Sluňákovu , o.p.s. návratnou finanční výpomoc na předfinancování dotovaného projektu a to ve výši dotace, tzn. 95% celkových nákladů projektu, tj. 1.121.000,00 Kč se konečnou splatností 30.11.2018. Smlouva o návratné finanční výpomoci je přílohou č. 5 této důvodové zprávy. 
