Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada města Olomouce prostřednictvím 
náměstka primátora RNDr.Ladislava Šnevajse k projednání:
návrh Programu prevence kriminality města Olomouce na rok 2015 včetně návrhu     
na poskytnutí finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce.
Materiál byl projednán v Radě města Olomouce dne 27.1.2015.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit:

návrh Programu prevence kriminality města Olomouce na rok 2015 včetně návrhu     na poskytnutí finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce 
u žádostí nad 50 000 Kč a rozpočtových změn, které jsou součástí bodu programu Zastupitelstva města Olomouce s názvem Rozpočtové změny 2015.
Schválení programu Zastupitelstvem města Olomouce je nezbytnou podmínkou 
pro podání Žádosti o dotaci na Program prevence kriminality města Olomouce na rok 2015 na Ministerstvo vnitra prostřednictvím Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Úvod:
Dne 14. prosince 2011 byla usnesením vlády České republiky č. 925/2011 schválena Strategie prevence kriminality v České republice na léta 2012 až 2015, která definuje základní priority, principy a okruhy prevence kriminality a představuje doporučený rámec pro tvorbu a uskutečňování strategií prevence kriminality všech článků veřejné správy na úrovni ústředních správních úřadů, krajů a obcí.

V roce 2012 splnilo statutární město Olomouc podmínky nutné pro zařazení do systému prevence kriminality na lokální úrovni, a to:

A. zpracovalo a schválilo Plán preventivních aktivit města Olomouce na léta 2012 – 2015,

B. schválilo pokračování výkonu stávající funkce manažerky prevence kriminality a stávající Komise prevence kriminality a bezpečnost jako institucionálních předpokladů nezbytných pro realizaci programu prevence kriminality na místní úrovni.

Na základě těchto skutečností je statutární město Olomouc oprávněno k podání Žádosti 
o dotaci na Program prevence kriminality na rok 2014 u Ministerstva vnitra prostřednictvím Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Návrh Programu prevence kriminality města Olomouce na rok 2015 včetně návrhu    na poskytnutí finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce:
Statutární město Olomouc, na základě nabídky Ministerstva vnitra k podání Žádosti o dotaci na Program prevence kriminality ze dne 31.10.2014, vyhlásilo 24.11.2014, dle Pravidel pro poskytování finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce (dále jen „Pravidla“), dotační program v oblasti prevence kriminality. Termín pro předložení žádostí byl stanoven do 22.12.2014. Přijato bylo celkem 25 žádostí, z toho 10 žádostí z oblasti vzdělávání, prevence a poradenství, 3 žádosti z oblasti situační prevence a 12 žádosti z oblasti sociální prevence. Všechny podané žádosti splňovaly stanovená kritéria dle Pravidel. V žádné z přijatých žádostí nebyly zjištěny takové formální nedostatky, které by byly důvodem pro následné vyřazení žádosti z dalšího hodnocení. 
První hodnocení, včetně návrhu finanční podpory na jednotlivé projekty, probíhalo dne 6.1.2015 v interní pracovní skupině v rámci odboru sociálních věcí.
Komise pro prevenci kriminality a bezpečnost projednala návrh odboru sociálních věcí na svém jednání dne 12.1.2015. Výsledkem zasedání komise je doporučení projektů zařazených do návrhu Programu prevence kriminality na rok 2015 (Příloha č.2) a doporučení výše finančních prostředků dle rozpočtu jednotlivých projektů zařazených do návrhu Programu prevence kriminality na rok 2014 (Příloha č.3). 

Schválený objem finančních prostředků v rozpočtu statutárního města Olomouce 
na Program prevence kriminality na rok 2015 představuje částku 2 070 000 Kč. K rozdělení  je navržena částka 2 070 000 Kč, tj. 100% celkové částky.
Rada města Olomouce na svém jednání dne 27.1.2015 souhlasila s výše uvedeným doporučením Komise pro prevenci kriminality a bezpečnost a navrhla rozdělení finančního objemu ve výši 2 070 000 Kč na Program prevence kriminality na rok 2015.

Návrh Programu prevence kriminality na rok 2015, jehož součástí je bezpečnostní analýza, je Přílohou č.1 důvodové zprávy. Struktura tohoto programu odpovídá požadavku Ministerstva vnitra – Zásady pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality v roce 2015.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce:

A. vzít na vědomí důvodovou zprávu

B. schválit Program prevence kriminality na rok 2015 dle příloh č.1, č.2, č.3 důvodové zprávy 
C. schválit poskytnutí podpor z rozpočtu SMOl dle přílohy č.4 

Přílohy důvodové zprávy

Příloha č. 1: 
Návrh Programu prevence kriminality města Olomouce na rok 2015
Příloha č. 2: 
Stručný popis projektů zařazených do návrhu Programu prevence kriminality 
na rok 2015
Příloha č. 3: 
Rozpočet projektů zařazených do návrhu Programu prevence kriminality  

                        města Olomouce na rok 2015
Příloha č. 4: 
Návrh na rozpočtové změny - poskytnutí podpor z rozpočtu SMOl 
                        nad 50 000 Kč
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