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                                                 D ů v o d o v á   z p r á v a                   

1) Odpis projektu v pořizovací ceně 75.180,50 Kč – kanalizace Týneček 



     Jedná se o vypracování projektové dokumentace na radiový přenos dat a signalizace pro sledování provozu objektu dešťové zdrže z roku 2002. Její realizace se neuskutečnila, poněvadž Moravská vodárenská a.s. provedla dálkové přenosy dat a signalizace v rámci své investiční akce. 

    Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 75.180,50 Kč.

2) Odpis projektu v pořizovací ceně 257.278,- Kč - Neředín – Hřbitov – kanalizace  
     Jedná se o projekty na zaměření, průzkumy a projektové podklady. RMO rozhodla dne 03.06.2008 nepokračovat v další projekční přípravě z finančních důvodů.
     Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 257.278,- Kč. 

3)   Odpis částky ve výši 704.392,50 Kč - Dovybavení dětských hřišť   

      V roce 2000 firma Moravostav s.r.o. Olomouc vybudovala na ZŠ Holečkové dětské hřiště se  sportovním vybavením. Hřiště s umělým povrchem bylo nekvalitně provedeno a jelikož firma Moravostav s.r.o. Olomouc byla v té době v likvidaci, hřiště znovu zrekonstruovala firma Tenis  Zlín a.s.. Částka 704.392,50 Kč  je za původní umělý povrch, který firma Tenis Zlín a.s. zlikvidovala. Město podalo žalobu na firmu Moravostav s.r.o., soudní řízení proběhlo a byl vydán exekuční příkaz na výše uvedenou firmu. 
     Rada města Olomouce doporučuje odpis částky ve výši 704.392,50 Kč.

4) Odpis projektu v pořizovací ceně 38.500,- Kč - Chomoutov – Urnový háj – cesta 

     V roce  2000 byla   vypracována dokumentace pro vydání stavebního povolení. Vzhledem k nedořešeným majetkoprávním vztahům je dokumentace z roku 2000 již nepoužitelná. 
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 38.500,- Kč. 
5) Odpis projektu  v pořizovací ceně 692.781,70 Kč – Autobusové zastávky

        V rozestavěnosti je vedena částka  692.781,70 Kč z roku 1994 za realizaci díla úpravy chodníků,   zábradlí a nástupních ostrůvků na křižovatce Havlíčkova – Tř. Svobody, která byla již zrekonstruována v rámci akce „Rozvoj MHD“. 

       Radě města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 692.781,70 Kč.  
6) Odpis částky ve výši 870. 719,- Kč  – Rekonstrukce kotelen – měření a regulace

     V rozestavěnosti odboru investic je částka 870.719,00 Kč, z toho projektová dokumentace v částce 197.683,50 Kč a z realizace díla 673.035,50 Kč. Odboru investic se nepodařilo v archivu vyhledat žádnou dokumentaci o této akci. 
     Rada města Olomouce doporučuje odpis částky ve výši 870.719,- Kč.

7) Odpis projektu v pořizovací ceně 34.000,- Kč – Droždín – rekonstrukce veřejného rozhlasu  

     Jedná se o projektovou dokumentaci z roku 2006, týkající se rekonstrukce veřejného rozhlasu. Z finančních důvodů nebyla tato akce realizována. Původní projekt je zpracován na vedení rozhlasu po drátech, dnešní požadavek je na bezdrátové vedení, proto je již projektová dokumentace morálně zastaralá.  Stavební povolení již propadlo. 
    Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 34.000,- Kč.  

8) Odpis projektu v pořizovací ceně 48.000,- Kč - ZOO Svatý Kopeček - rekonstrukce veřejného  rozhlasu  

     Jedná se o projektovou dokumentaci z roku 2006, týkající se rekonstrukce veřejného rozhlasu. Z finančních důvodů nebyla tato akce realizována. Původní projekt je zpracován na vedení rozhlasu po drátech, dnešní požadavek je na bezdrátové vedení, proto je již projektová dokumentace morálně zastaralá. Stavební povolení již propadlo. 
     Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 48.000,- Kč.  

9) Odpis projektu v pořizovací ceně  57.435,- Kč - Rekonstrukce komunikace - ul. Neředínská  

         Projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí je z roku 2000. Projektová dokumentace je již překonaná současně zpracovávanou projektovou dokumentací na akci  „Neředínská, U Dvora, Letců  rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“.  

         Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 57.435,- Kč.

10) Odpis částky ve výši 159.180,- Kč – Hraniční, Čajkovského, SSZ Křižovatky  

  Tato akce byla realizována na podnět a stížnosti motoristů v roce 2000. Jednalo se o výměnu řadiče, tedy opravu (nemělo býti hrazeno z investic) a měla být hrazena z provozních prostředků a odepsána v roce realizace. Nyní již nelze tuto  finanční částku vynaloženou na opravu  přeúčtovat do provozních prostředků. 

       Rada města Olomouce doporučuje odpis částky ve výši 159.180,- Kč.    
11) Odpis projektu v pořizovací ceně 99.751,- Kč – Neředín - Podnikatelský inkubátor 

       Částka 99.751,00 Kč je za projektovou dokumentaci z roku 1999. Jedná se o zastaralou projektovou  dokumentaci.  

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 99.751,- Kč.
12)  Odpis projektu v pořizovací ceně 128.454,90 Kč – Hromadná projektová dokumentace – Bristol      – úprava křižovatky
         Částku 128.454,90 Kč má odbor investic v rozestavěnosti od roku 1997.  Z finančních důvodů nebyla akce realizována. Dnes již není platné stavební povolení, které bylo 2x obnoveno. Projektová dokumentace je již morálně zastaralá – neodpovídá novým podmínkám silničního provozu. Vzhledem k dlouhodobému plánu úpravy křižovatky a nábřeží kolem řeky je projektová dokumentace nepoužitelná. 

      Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 128.454,90 Kč.

13) Odpis projektu v pořizovací ceně 1.014.545,- Kč – Neředín - letiště
Odbor investic má v rozestavěnosti na této akci celkovou částku 1.014.545,00 Kč za projektovou dokumentaci od roku 1994 do roku 2002. DUR je z roku 1999, aktualizována v roce 2001. Územní rozhodnutí nebylo vydáno, dokumentace je zastaralá a nepoužitelná. Žádáme o odepsání s tím, že na odboru investic zůstane k nahlédnutí veškerá projektová dokumentace a s tím související doklady.  

      Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 1.014.545,- Kč.

14) Prominutí pohledávky ve výši 63.736,- Kč  - Jiří Kvapil, Zikova 11, Olomouc
 Pan  Jiří Kvapil  byl nájemcem bytu č. 6 v domě Zikova 11 v Olomouci. Z důvodu neplacení byla dána panu Kvapilovi výpověď z nájmu bytu. Tříměsíční výpovědní lhůta skončila 30. 11. 2006. Poté byla dána žaloba na vyklizení bytu  k OS v Olomouci, které bylo vyhověno s tím, že  je povinen bytovou jednotku vyklidit po zajištění přístřeší. OS v Olomouci na základě pravomocného usnesení, kterým byl nařízen výkon rozhodnutí vyklizením bytu  - stanovil na den 23. 10. 2007 výkon rozhodnutí vyklizením bytu. Vzhledem k úmrtí pan Kvapila dne 13. 9. 2007 byla exekuce zrušena. K vyklizení bytu byl vyzván  synovec pana Kvapila, kterému se však nepodařilo výzvu doručit, bytová jednotka byla vyklizena na základě skončeného dědického řízení. K dědickému řízení byl přihlášen váznoucí dluh na nájmu od 1/2005 – 9/2007 ve výši 63.736,-Kč. Dědické řízení bylo dle sdělení Okresního soudu v Olomouci zastaveno neboť pan Kvapil   zanechal pouze majetek nepatrné hodnoty. Pan Kvapil  nezanechal  majetek, tzn. že dědicové nenabyli žádná aktiva k úhradě dluhu po zemřelém.
       Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve výši 63.736,-Kč.
15) Prominutí pohledávky ve výši 27.691,- Kč - Váňa Jan, Zikova 13, Olomouc
  Pan Jan Váňa  byl  nájemcem bytu č.  19 v domě na ulici  Zikova 13 v Olomouci společně s manželkou Kristýnou Váňovou. Z důvodu neplacení nájemného a služeb byla dána výpověď ze spol. nájmu bytu a OS v Olomouci vyhověl návrhu, určil povinnost bytovou jednotku vyklidit po        zajištění přístřeší – rozsudek nabyl právní moci dne 29. 3. 2007. Přístřeší bylo zajištěno na Holické ul. a byl podán návrh na výkon rozhodnutí vyklizením bytu – exekuce vyklizením byla provedena dne 13. 2. 2008. Váznoucí dluhy na nájmu byly zajištěny platebními rozkazy. Exekutorskému úřadu v Kroměříži byl předán k vymáhání platební rozkaz na dlužnou částku 27.691,-Kč s přísl., kterým byl pan Váňa zavázán k úhradě dlužné částky. Pan  Váňa v průběhu exekuce zemřel dne 19. 9. 2007. Dlužná částka 27.691,-Kč s příslušenstvím byla přihlášena k dědickému řízení po zemřelém. Dědické řízení bylo dle sdělení Okresního soudu v Olomouci zastaveno, neboť pan  Váňa  zanechal  pouze majetek nepatrné hodnoty. 
Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve výši 27.691,-Kč.
16) Prominutí pohledávky ve výši 263.022,- Kč – Roman a Pavlína Gellnerovi

        Dluh vznikl na bytě Kaštanová 27 za období let 1996 a 1997. Výše dluhu 35.273,- Kč bez vyčísleného poplatku z prodlení. Platební rozkaz byl předán k vymáhání exekutorskému úřadu Mgr. Ing. Opletala, platební rozkaz byl vydán pouze na Romana Gellnera. Exekutor postihl mzdu dnes již bývalé manželky pana Gellnera (původně se jednalo o vojenský byt, manželce nevznikl společný nájem, ale byt v době vzniku dluhu s manželem užívala). Za období 6/2007 – 3/2009 bylo paní Gellnerové (nyní Militké) sraženo ze mzdy cca 90.000,- Kč, z čehož byla pokryta jistina dluhu (35.273,- Kč) a část poplatku z prodlení. Poplatek z prodlení byl vyčíslen exekutorským úřadem na částku 324.878,- Kč. Paní Militká požádala o prominutí dlužného poplatku z prodlení, když z této částky již uhradila cca 55 tisíc Kč, je zaměstnána ve FARMAKu a.s., uvádí, že má dvě studující děti, bydlí v podnájmu, na osobní potřeby jí zbývá necelých 2000,- Kč měsíčně. Žádost paní Militké byla předložena k rozhodnutí náměstku primátora, panu RNDr. Ladislavu Šnevajsovi, který rozhodl předložit materiál do škodní komise. Je možnost prominout paní Militké část dlužného poplatku z prodlení a dát tuto částku k odpisu, případně dát k odpisu celkovou částku, která ještě zbývá k úhradě.

              Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve výši 263.022,-Kč.
       17) Prominutí pohledávky ve výši 35.500,- Kč – Stanislav Skřička
              Odbor stavební žádá o odpis pokuty ve výši 35.000,- Kč a nákladů řízení ve výši 500,- Kč. Jedná  se o přestupek dle stavební zákona změny stavby domu – bez stavebního povolení a další přestupek umožnění užívání prostor v domě jiným osobám bez kolaudačního rozhodnutí. Pan  Skřička se odvolal ke krajskému úřadu. Krajský úřad rozhodnutí z roku 2003 potvrdil. Pan Skřička, následně podal žalobu k soudu, kterým rozsudkem ze dne 5. 1. 2005 rozhodnutí krajského úřadu ze dne 23. 6. 2003 zrušil a věc druhostupňovému orgánu vrátil k dalšímu řízení. Poté, co byl krajskému úřadu postoupen veškerý spisový materiál ve věci, měl se krajský úřad znovu přestupkem zabývat a přezkoumat rozhodnutí prvostupňového správního orgánu v celém rozsahu. Jelikož mezitím uplynula promlčecí jednoroční lhůta  stanovená § 20 odst. 1 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, nezbylo krajskému úřadu, než odvolání napadené rozhodnutím zrušit.
               Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce prominutí pohledávky ve výši 35.500,- Kč.
