DŮVODOVÁ ZPRÁVA

1.  Prodej domu Albertova 25, 27, 29

ZMO na svém jednání dne 16.3.2000 schválilo prodej domu Albertova 25, 27, 29 po bytových jednotkách za kupní ceny dle vyhlášky č. 13/1997.

Dům Albertova 25, 27, 29 byl původně vytápěn kotelnou na tuhá paliva. Tato kotelna s uhelnou byla umístěna v suterénu domu a v prvním podzemním podlaží domu Albertova 29. V důsledku změny vytápění byla kotelna nahrazena parní výměníkovou stanicí. Parní stanice vytápěla kromě předmětného domu i sousední domy Albertova 3 – 3d, 11, 13, 15 a dům Wolkerova 52, 54. Tato parní stanice byla odpojena v roce 2001 a předmětný dům začala vytápět objektová předávací stanice.

RMO na svém jednání dne 22.10.2002 schválila provést demontáž a likvidaci odpojené nefunkční parní výměníkové stanice v domě Albertova 29 společností OLTERM ( TD Olomouc, a.s. dle postupu přijatého na základě Dodatku č. 18 ke smlouvě o nájmu, správě a provozování nemovitostí a technologických zařízení ze dne 20.12.1994 mezi statutárním městem Olomouc a společností OLTERM ( TD Olomouc, a.s. 

Náklady na demontáž a likvidaci nefunkční technologie činí 153.580,- Kč.

Budoucí spoluvlastníci domu souhlasí s rozpočítáním částky za demontáž do kupní ceny za  bytovou jednotku (navýšení I. části kupní ceny o částku 6.143,- Kč/ BJ). Tato částka bude následně předložena RMO k uznání, jako odpočet z dosud nesplacené II. části kupní smlouvy (proinvestování).

V domě Albertova 27 se nachází nefunkční kryt CO, části krytu byly pronajímány SNO, a.s.  Po ukončení nájmu (bývalá klubovna TJ) provozně technický úsek SNO, a. s. doporučil předmětnou nebytovou prostoru nacházející se v prostorách krytu již neobsazovat z důvodu značné vlhkosti suterénních prostor a nepřítomnosti venkovního osvětlení (dle dostupných materiálů nebyla NP zkolaudována). Z těchto důvodů odbor prodeje domů navrhuje zahrnout pronajímané prostory do společných částí domu Albertova 25, 27, 29.

Příloha č. 1a – kupní ceny schválené ZMO dne 16.3.2000

Příloha č. 1b – navržené kupní ceny ke schválení

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16.3.2000 a navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit změnu spoluvlastnického podílu  a kupních cen v domě Albertova 25, 27, 29 dle 
přílohy č. 1b.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit navýšení I. části kupní ceny jednotek v domě Albertova 25, 27, 29 o částku ve výši 6.143,- Kč za vynaložené náklady na likvidaci nefunkční technologie kotelny v domě Albertova 29 společností OLTERM ( TD Olomouc, a.s.  

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16.3.2000 ve věci schválení kupních cen domu Albertova 25, 27, 29 a doporučuje zastupitelstvu města schválit změnu spoluvlastnického podílu a kupních cen v domě Albertova 25, 27, 29 dle přílohy č. 1b.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit navýšení I. části kupní ceny jednotek v domě Albertova 25, 27, 29 o částku ve výši 6.143,- Kč za vynaložené náklady na likvidaci nefunkční technologie kotelny v domě Albertova 29 společností OLTERM ( TD Olomouc, a.s.  

2. Prodej domu Tyršova  13 s pozemkem parc. č. 285 zast. pl. o výměře 370 m² v k. ú. Hodolany

Statutární město Olomouc je vlastníkem ideální jedné poloviny předmětného domu a pozemku. Druhým ideálním vlastníkem jedné poloviny domu a pozemku je pan Zdeněk Lukáš.

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 30.9.1999 schválilo prodej domu do podílového spoluvlastnictví nájemcům domu tak, aby kupní cena tvořila částku, která má být uhrazena spoluvlastníku domu panu Zdeňku Lukášovi, tj. za částku 309.110,- Kč a za pozemek 109.150,- Kč. Výši spoluvlastnických podílů schválilo ZMO na svém jednání dne 16.3.2000. Rozhodnutí ZMO bylo vydáno s tím, že dům nebude prodán podle vyhlášky 
č. 13/1997 a č. 14/1998, o převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce, tzn. že nájemníci nebudou mít možnost proinvestovat II. polovinu kupní ceny v opravách společných částí domu. Tato částka by byla převedena spoluvlastníku domu panu Zdeňku Lukáši.

Po uvolnění dvou bytových jednotek v domě (úmrtí), projevil pan Lukáš zájem o změnu svého původního záměru tj. vyplacení poloviny odhadní ceny, a požádal o sloučení dvou volných bytových jednotek v domě (v současné době probíhají stavební úpravy).

Předmětný dům je navržen k odprodeji takto: 

prodej domu a pozemku bude dle zákona č. 72/1994 Sb., tzn. po bytových jednotkách, v domě se nachází šest bytových jednotek (v domě nejsou nebytové prostory).

Z toho jednotky č. 629/5 a 629/6 (volné bytové jednotky) budou ve vlastnictví pana Lukáše. V případě, že paní Regina Veselá neprojeví o odkoupení bytové jednotky č. 629/2 zájem, bude po uplynutí všech ochranných lhůt převedena panu Lukáši. 

Zbývající jednotky č. 629/1, 629/3 a 629/4 budou odprodány současným nájemcům.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 2

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16.5.2000 ve věci schválení spoluvlastnických podílů v domě Tyršova 13.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Tyršova 13 s pozemkem parc. č. 282 zast. pl. o výměře 370 m² v k. ú. Hodolany po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle vyhlášky č. 13/1997 a č. 14/1998 uvedené v příloze č. 2. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16.5.2000 ve věci schválení spoluvlastnických podílů v domě Tyršova 13.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Tyršova 13 s pozemkem parc. č. 282 zast. pl. o výměře 370 m² v k. ú. Hodolany po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle vyhlášky č. 13/1997 a č. 14/1998 uvedené v příloze č. 2. 

3. Prodej nebytové prostory v domě Masarykova 51, 53, 55, jednotka č. 954/1
Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 16.3.2000 schválilo prodej domu  Masarykova 51, 53, 55 po bytových jednotkách. Součástí domu jsou  3 NP, a to NP lékárna, holičství-kadeřnictví a prodejna potravin večerka. Z uvedených NP pouze lékárna provedla rekonstrukci těchto prostor. 

Nájemce  NP lékárny  Mgr. Lexová  provedla stavební úpravy nákladem 1.235.932,-Kč.  Z důvodu rekonstrukce nebytové prostory  paní  Mgr. Lexová žádá o zohlednění  stavebních prací provedených na společných částech domu  v  kupní ceně. 

Schválená kupní cena  nebytové prostory jednotka č. 954/1 činí 1.310.714,- Kč.  Na základě šetření komise pro prodej domů (1999), doložených dokladů a vyjádření soudního znalce  byly na společných částech domu provedeny tyto práce.

Konstrukce svislé (10%)                         4.122,-Kč

Konstrukce vodorovné  (5%)                  3.759,-Kč

Vnější omítky                                          7.372,-Kč

Lešení (10%)                                           3.466,-Kč

Izolace ( 10%)                                            699,-Kč

Sklobetonové konstrukce                      15.413,-Kč

Klempířské konstrukce                           1.944,-Kč

Okna plastová                                       29.025,-Kč

Výkladce:

     bourací práce                                      4.747,-Kč

     demontáž                                            7.655,-Kč

     výkladce - mříže                             169.340,-Kč       uvedena polovina skutečných nákladů

     zasklívání                                        187.602,-Kč       uvedena polovina skutečných nákladů

     nátěry                                                  3.460,-Kč

---------------------------------------------------------------------------------------------------                                     

     celkem                                             435.144,-Kč

Kupní cena  za NP  je stanovena  odhad x koeficient 1,5 (vyhláška č.13/97 a č. 14/98). V těchto případech se snížení kupní ceny  schvalovalo  na základě vložených investic pokud tyto nebyly zohledněny v nájemní smlouvě. 

Vyjádření SNO, a.s.: vložené investice nebyly zohledněny v nájemní smlouvě.

Rada města Olomouce na jednání ZMO dne 13.12.2002 doporučila zastupitelstvu města schválit snížení I. části kupní ceny o vložené investice  do společných částí domů.

Tento bod byl z jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 19.12.2002 stažen.

Usnesení  ZMO ze dne 11.3.2003

Zastupitelstvu města vyhovuje žádosti paní Mgr. Lexové a schvaluje uznání vložených investic do společných částí domu Masarykova 51 ve výši stanovené soudním znalcem částku 
435 144,- Kč.

Při zohlednění vložených investic, jak schválilo ZMO na svém jednání dne 11.3.2003 ve       výši 435.144,-Kč navrhuje odbor prodeje domů tento postup:

Kupní cena  NP činí 1.310.714,- Kč, z toho za NP 1.291.228,- Kč, pozemek 14.982,- Kč, vynaložené náklady 4.504,- Kč.

I. část kupní ceny činí                  
   665.100,- Kč

II. část kupní ceny  činí                         645.614,- Kč
-
I. část kupní ceny činí  229.956,- Kč (snížená o vynaložené náklady ve výši 435 144,- Kč), II. část kupní ceny za NP činí 645.614,- Kč. Celková kupní cena za nebytovou prostoru  je tedy 875.570,- Kč.

-
v  případě zohlednění investic v II. části kupní ceny  by uznání faktur pozbylo smysl, a to z toho důvodu, že  při jakýchkoliv opravách na společných částech domu se spoluvlastnice musí podílet na nákladech, tedy druhou polovinu kupní ceny by Mgr. Lexová proinvestovala vlastně dvakrát.

Předkladatelka navrhuje radě města na základě předchozích jednání  doporučit zastupitelstvu města schválit snížení kupní ceny (I. části kupní ceny) o částku 435.144,- Kč za nebytovou  prostoru v domě Masarykova 51, 53, 55.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit snížení I. část kupní ceny o částku ve výši 435 144,- Kč za nebytovou prostoru v domě Masarykova 51, 53, 55, z toho I. část kupní ceny po odečtu činí 229.956,- Kč, II. část  kupní ceny 645.614,- Kč, celkem 875.570,- Kč.

ZMO na svém jednání dne 6.5.2003 nepřijalo žádné usnesení.

Komise uložila odboru prodeje domů vyzvat paní Mgr. Lexovou k předložení účetních dokladů, zda náklady za vložené investice neodepisovala ve svém účetnictví.

Paní Mgr. Lexová zaslala na žádost odboru prodeje domů kopii inventárních listů základních prostředků, ze kterých je patrno odečítání investic od  r. 1996 – 2003. Jedná se o částku ve výši 226.237,50,- Kč. 

Komise nepřijala žádné usnesení, hlasování 6 – proti, 2 – pro odpočet z I. části kupní ceny mínus odpisy k 31.12.2003, 1 – se zdržel hlasování

a)  Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti  Mgr. Heleny Lexové ve věci uznání vložených investic do společných částí domu Masarykova 51, 53, 55 a jejich odpočtu z I. části kupní ceny za nebytovou jednotku a trvat na schválené kupní ceně ve výši 1.310.714,- Kč.

b) Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit snížení
 I. části kupní ceny o částku ve výši 208.907,- Kč (vynaložené náklady 435.144,- Kč mínus 226.237,50 Kč jako odpočet v účetnictví k datu 31.12.2003) za nebytovou prostoru v domě Masarykova 51, 53, 55, z toho I. část kupní ceny po odečtu činí 456.193,- Kč, 
II. část  kupní ceny 645.614,- Kč, kupní cena celkem 1.101.807,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit snížení I. části kupní ceny 
o částku ve výši 105.000,- Kč za nebytovou prostoru v domě Masarykova 51, 53, 55, z toho I. část kupní ceny po odečtu činí 560.100,- Kč, II. část  kupní ceny 645.614,- Kč, kupní cena celkem 1.205.714,- Kč.

Závěr: na ZMO schválen upravený návrh, viz přijaté usnesení k tomuto bodu

4. Prodej nebytového prostoru v domě Denisova 17, jednotka č. 308/8

ZMO na svém jednání dne 25.6.2003 schválilo prodej předmětné nebytové prostory formou veřejné dražby, kdy vyvolávací cenou je cena odhadní.

Jedná se o nebytový prostor o výměře 16,22 m2, tj. místnost 11,36 m², předsíň 2,56 m², koupelna + WC 2,30 m² včetně spoluvlastnického podílu 162/4711 ke společným částem domu. Nájemní smlouva  uzavřena dne 13. 10. 1994 na dobu neurčitou SDRUŽENÍ PODANÉ RUCE – sídlo Vídeňská 3, Brno.

Na NP neváznou žádné dluhy.

Společenství vlastníků jednotek domu Denisova 17 žádá o odprodej této nebytové prostory do svého vlastnictví.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti spoluvlastníků domu Denisova 17 ve věci odkoupení nebytového prostoru jednotky 
č. 308/8 v domě Denisova 17. Spoluvlastníci domu Denisova 17 mají možnost účastnit se veřejné dražby.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti spoluvlastníků domu Denisova 17 ve věci odkoupení nebytového prostoru jednotky č. 308/8 v domě Denisova 17. Spoluvlastníci domu Denisova 17 mají možnost účastnit se veřejné dražby.

5.  Prodej bytové jednotky č. 609/13 v domě Zikova 18

Jedná se o bytovou jednotku v majetku statutárního města Olomouce v již prodaném domě. Nájemní smlouva je uzavřena s manžely Strakovými. Manželé Strakovi mají požádáno 
o přidělení bytu s pečovatelskou službou, proto nekoupili byt do osobního vlastnictví (pokud vrátí městský byt, získají body v pořadníku pro přidělení bytu s pečovatelskou službou, navíc nemají dostatek financí na odkoupení bytu). 

Spoluvlastník domu Zikova 18 Mgr. Jan Chmela žádá o odprodej jednotky pro svoji matku. Manželům Strakovým nebyla dosud zaslána zákonná nabídka a do konce roku nebudou mít nárok na přidělení bytu s pečovatelskou službou (aktualizace pořadníku se provádí k 1.1. 
a 1.7.)

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti Mgr. Jana Chmely ve věci odkoupení bytové jednotky č. 609/13 v domě Zikova 18.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti Mgr. Jana Chmely ve věci odkoupení bytové jednotky č. 609/13 v domě Zikova 18.

6.  Schválení kupních cen bytových jednotek v majetku statutárního města Olomouce

ZMO schválilo žádosti nájemců o odprodej bytových jednotek v majetku statutárního města Olomouce po uplynutí zákonných lhůt dle zákona č. 72/1994 Sb § 22 a svým usnesením ZMO schválilo odprodej jednotek za kupní ceny vypočtené podle vyhlášky č. 2/2000.

Odbor prodeje domů předkládá ke schválení návrh kupních cen bytových jednotek dle vyhlášky č. 2/2000 uvedených v tabulce:
Navržené kupní ceny dle vyhlášky č. 2/2000

Nájemce bytové jednotky
Číslo jednotky
Podlahová plocha jednotky m²
Cena  jednotky
Cena pozemku
Podíl nákladů
Cena celkem
I. část kupní ceny
II. část kupní ceny

Olga Štěpánková,

Polívkova 5
339/19
    73,22
44.881,-
8.839,-
-
50.720,-
28.280,-
22.440,- 

Josef Zedek, Ivana Musilová, Popětova 1
40/6
119,00
99.610,-
13.797,-
6.975,-
120.382,-
70.577,-
49.805,.-

Jiří a Marta Halířovi, Zelená 5
577/9
62,90
70.876,-
1.095,-
1.154,-
73.125,-
37.687,-
35.438,-

Karel a Jarmila Juřenovi, Schweitzerova 70
442/15
59,70
49.142,-
1.015,-
1.062,-
51.219,-
26.648,-
24.571,-

Olga Kolečářová, Stiborova 35
602/13
43,50
40.914,-
762,-
831,-
42.507,-
22.050,-
20.457,-

Květoslava Švarcová, Stiborova 35
602/10
43,50
40.914,-
762,-
831,-
42.507,-
22.050,-
20.457,-

Hildegarda Charvátová, Kpt. Jaroše 9
68,69
68,69
50.245,-
1.976,-

52.221,-
27.099,-
25.122,-

Pozn. - Výpočet kupních cen podle vyhlášky č. 2/2000 byl proveden podle znaleckých posudků vypracovaných v době prodeje jednotlivých domů.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek za kupní ceny vypočtené dle vyhlášky č. 2/2000.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek za kupní ceny vypočtené dle vyhlášky č. 2/2000.

7. Prodej  bytové jednotky č. 164/1 v domě Rooseveltova 105 

Dům Rooseveltova 105 byl schválen Zastupitelstvem města Olomouce po bytových jednotách. Kupní cena bytu manželů Pavla a Olgy Prosových činí 104 086,- Kč (I. část kupní ceny 63.736,- Kč, II. část 40.350,- Kč). Manželé Prosovi se obrátili na statutární město Olomouc se žádostí o kompenzaci oprav vytápění v kupné ceně bytu, nebo o zajištění nápravy. Dle vyjádření společnosti Olterm ( TD, a.s. Olomouc trvá problém s vytápěním bytu manželů  Prosových již několik let.  Několikrát bylo doporučeno správci provést vyregulování  celého topného systému. Stávající opravy  ze strany SNO, a.s. nebyly účinné.  Manželé Prosovi žádají o zohlednění  nutnosti zřízení samostatného vytápění  v kupní ceně. Dle sdělení projektanta vodo topení Ing. Marečka cena za pořízení nového topení činí cca 
80 000,-Kč. 

Stanovisko SNO, a.s.

Sdělujeme, že s vytápěním přízemního bytu, který mají pronajat manželé Prosovi jsou v současné době problémy. Na základě doporučení technika SNO, a.s. jsou dvě možnosti nápravy:

a) provést odpojení od centrálního vytápění a zřídit nové etážové topení včetně radiátorů – náklad cca 40 – 60 tis. Kč.

b) Provést dodatečnou montáž oběhových čerpadel – náklad cca 10.000,- Kč. Nevýhodou tohoto řešení je jeho krátkodobost, protože v dohledné době budou muset noví majitelé domu provést celkovou rekonstrukci topení domu.

Vzhledem k pokročilému stavu prodeje doporučujeme, aby si variantu opravy nájemce sám zvolil a samotnou opravu provedl nájemce vlastním nákladem.

Slevu z kupní ceny navrhujeme poskytnout do max. výše 10.000,- Kč a dále umožnit náklady na opravu odečíst z  II. části kupní ceny.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit snížení I. části kupní ceny za bytovou jednotku č. 164/1 v domě Rooseveltova 105 o částku ve výši 10.000,- Kč. Kupní cena za bytovou jednotku č. 164/1 činí 94.086,- Kč, z toho I. část kupní ceny činí 53.736,- Kč a II. část kupní ceny činí 40.350,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit snížení I. části kupní ceny za bytovou jednotku č. 164/1 v domě Rooseveltova 105 o částku ve výši 10.000,- Kč. Kupní cena za bytovou jednotku č. 164/1 činí 94.086,- Kč, z toho I. část kupní ceny činí 53.736,- Kč a II. část kupní ceny činí 40.350,- Kč.

8. Schválení nových kupujících

Jedná se o přidělení bytů v domech  na základě doporučení bytové komise a rozhodnutí  RMO. V těchto domech je již většina bytových jednotek prodána. Statutární město Olomouc vlastní pouze část bytových jednotek.

a)  Václav Dostál




Nedvědova 7, bytová jednotka č. 360/2 

     Miroslava Vaculíková



Slovenská 4, bytová jednotka č. 507/7

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím za kupní ceny dle vyhlášky č. 13/1997, ve znění vyhlášky 
č. 14/1998 a č. 8/2000.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím za kupní ceny dle vyhlášky č. 13/1997, ve znění vyhlášky č. 14/1998 a č. 8/2000.

b)  Eva Glavanová-Vostřelová a

     Zelimír Bernardo Glavan



Komenského 5, bytová jednotka č. 860/4

     Rudolf Hégr




Zeyerova 26, bytová jednotka č. 969/2

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím za kupní cenu dle vyhlášky č. 2/2000.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím za kupní cenu dle vyhlášky č. 2/2000.

9. Schválení nového kupujícího a nové kupní ceny 

Jedná se o přidělení bytu č. 3  po zemřelé paní Jaroslavě Helekalové v domě Wellnerova 6. Byt byl přidělen panu Janu Reifovi na základě ,,Pravidel……..“ metodou přidělení bytů v již prodaných domech. Bytovou komisí byl vybrán dne 17. 3. 2003.

ZMO na svém jednání dne 8. 3. 2001 schválilo kupní cenu  bytové jednotky č. 599/3 ve výši 122.991,- Kč, z toho I. část činí 67.081,- Kč a II. část činí 55.910,- Kč. 

Původní nájemce paní Helekalová, na své náklady se souhlasem SNO, a. s., nechala v bytové jednotce vyměnit rozvody topení včetně výměny radiátorů. SNO, a. s. uzavřela dohodu s pozůstalými, že až bude znám právoplatný  dědic, budou mu tyto náklady zaplaceny. 

I. část kupní ceny za bytovou jednotku č. 599/3 v domě Wellnerova 6 bude navýšena, na základě doložených dokladů ze  SNO, a. s., o částku ve výši 25.692,- Kč. Nová kupní cena bytové jednotky činí 148.683,-, z toho I. část 92.773,- Kč a II. část činí 55.910,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 599/3 v domě Wellnerova 6 novému kupujícímu panu Janu Reifovi za navýšenou kupní cenu ve výši 148.683,- Kč z toho I. část kupní ceny činí 92.773,- Kč
a II. část kupní ceny činí 55.910,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 599/3 v domě Wellnerova 6 novému kupujícímu panu Janu Reifovi za navýšenou kupní cenu ve výši 148.683,- Kč z toho I. část kupní ceny činí 92.773,- Kč a II. část kupní ceny činí 55.910,- Kč.

10. Zřízení předkupního práva na pozemky  parc. č. 101/7 zahrada  o výměře 67 m² a  parc. č. 101/11 zahrada o výměře 275 m² vše v k. ú. Lazce 

Společenství vlastníků bytů Václava III. 10 zastoupené Mgr. Romanem Peškem žádá 
o uzavření nájemní smlouvy  s předkupním právem (ve smyslu § 603 odst. 2 OZ) na výše
 uvedené pozemky, které přiléhají k domu Václava III. 10.

Společenství má zájem, aby tyto pozemky byly pronajaty na dobu neurčitou a hodnota nájemného byla stanovena ve výši nákladů na udržování pozemků s péčí řádného hospodáře (sekání trávy a např. nezbytná oprava plotu v havarijním stavu a vstupní brány).

Nájemné:  5,- Kč/m²/rok

Doba nájmu: neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

Nájemce nemá nárok na úhradu nákladů, které vynaloží v souvislosti se stavebními úpravami a údržbou pozemku. Při skončení nájemního poměru je nájemce povinen podle dispozic pronajímatele eventuálně tyto úpravy na svůj náklad odstranit.

RMO na svém jednání dne 14.10.2003 schválila pronájem předmětných pozemků společenství vlastníků bytů Václava III. 10 s výši nájemného 5,- Kč/m²/rok na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

Komise nebyla usnášeníschopná

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti spoluvlastníků domu Václava III. 10 o zřízení předkupního práva na předmětné pozemky.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti spoluvlastníků domu Václava III. 10 o zřízení předkupního práva na předmětné pozemky.

11. Odprodej pozemku parc. č. 277/2 zahrada o výměře 261 m²  v k. ú. Nová Ulice – zveřejněno předem určeným zájemcům

Předmětný pozemek se nachází za domem Dvořákova 42 v Olomouci a navazuje na pozemek parc. č. st. 1073 zast. pl.  patřící k tomuto domu, v této souvislosti oba pozemky tvoří klidové zázemí domu. Spolumajitelé domu manželé MUDr. Ivan a Janette Foltýnovi a pan Ing. Marek Miklas žádají o odprodej uvedeného pozemku. 

Vyjádření KMČ: 

KMČ nemá námitek proti případnému odprodeji. 

Vyjádření OŽP – odd. péče o zeleň:

Za správce veřejné zeleně nemáme námitek k odprodeji pozemku parc. č. 277/2 zahrada 
v k. ú. Nová Ulice. Jedná se o vnitroblok, který oddělení péče o zeleň OŽP nemá zařazený do pravidelné údržby.

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí (zahrada) obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. st. 1073 zast. pl. jehož jsou vlastníky. Pozemek tvoří s navazujícím domem jeden funkční celek. Současný způsob využití předmětného pozemku je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání uzemí v této lokalitě.

Vzhledem k tomu lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví obyvatel domu.

V současné době došlo k rozdělení předmětného pozemku na 3 parcelní čísla. Rozdělení bylo provedeno na základě geometrického plánu a žádosti žadatelů. Prodej pozemků proběhne následně:

a) Parc. č. 277/2 zahrada o výměře 69 m²
kupující manželé MUDr. Ivan a Janette Foltýnovi a Ing. Marek Miklas. Kupní cena pozemku činí 40.020,- Kč + náklady 1.380,- Kč  (posudek 276,- Kč + geom. plán  1.104,-Kč).

b) Parc. č. 277/3 zahrada o výměře 76 m² 

kupující manželé MUDr. Ivan a Janette Foltýnovi. Kupní cena pozemku činí 44.080,- Kč 
+  náklady 1.520,- Kč  (posudek 304,- Kč + geom. plán 1.216,- Kč).

c) Parc. č. 277/4 zahrada o výměře 116 m² 

kupující Ing. Marek Miklas. Kupní cena pozemku činí 67.280,- Kč + náklady 2.320,- Kč (posudek 464,-Kč + 1.856,- Kč).

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 277/2 zahrada o výměře 69 m² v  k. ú. Nová Ulice manželům MUDr. Ivanu 
a Janette Foltýnovým a Ing. Marku Miklasovi za kupní cenu ve výši 41.400,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 277/3 zahrada o výměře 76 m² v k. ú. Nová Ulice manželům MUDr. Ivanu 
a Janette Foltýnovým za kupní cenu ve výši 45.600,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 277/4 zahrada o výměře 116 m² v k. ú. Nová Ulice Ing. Marku Miklasovi za kupní cenu ve výši 69.600,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 277/2 zahrada o výměře 69 m² v  k. ú. Nová Ulice manželům MUDr. Ivanu a Janette Foltýnovým a Ing. Marku Miklasovi za kupní cenu ve výši 41.400,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 277/3 zahrada o výměře 76 m² v k. ú. Nová Ulice manželům MUDr. Ivanu 
a Janette Foltýnovým za kupní cenu ve výši 45.600,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 277/4 zahrada o výměře 116 m² v k. ú. Nová Ulice Ing. Marku Miklasovi za kupní cenu ve výši 69.600,- Kč.

12. Odprodej pozemku parc. č. 377/3 zahrada o výměře 72 m² v k. ú. Nová Ulice  -zveřejněno předem určeným zájemcům

Pozemek se nachází před domem Mozartova 15. O odprodej předmětného pozemku požádal pan Miloš Korhoň jménem Sdružení majitelů bytů v domě Mozartova 15. Na pozemek není uzavřena nájemní smlouva. Kupní cena pozemku činí 34.560,- Kč + 500,- Kč  náklady.       

Vyjádření OKR: 

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“. Pozemek přiléhá k zastavěnému pozemku bytovým domem na parc. č. 224 ve vlastnictví žadatelů a je užíván pro potřeby obyvatel domu. Pozemek slouží jako oplocená předzahrádka a tvoří jeden funkční celek.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví majitelů domu Mozartova 15.

Vyjádření OŽP:

Nemá námitek k odprodeji předmětného pozemku. 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 377/3 zahrada o výměře 72 m² v k. ú. Nová Ulice spoluvlastníkům domu Mozartova 15 za kupní cenu ve výši 35.060,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 377/3 zahrada o výměře 72 m² v k. ú. Nová Ulice spoluvlastníkům domu Mozartova 15 za kupní cenu ve výši 35.060,- Kč.

13. Odprodej pozemku parc. č. 36/11 zahrada o výměře 123 m² v k. ú. Hodolany – zveřejněno předem určeným zájemcům

Pozemek slouží jako klidové zázemí  (zahrada) obyvatelům přiléhajícího bytového domu Rejskova 13. O odprodej předmětného pozemku požádali spoluvlastníci domu Rejskova 13 manželé Jaroslav a Zuzana Pořízkovi a manželé Ivan a Helena Bartošovi. Žadatelé mají na pozemek uzavřenou platnou nájemní smlouvu. Kupní cena pozemku činí 32.595,- Kč +  500,- Kč náklady.       

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“. Pozemek tvoří vnitroblok a slouží jako klidové zázemí obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. st.183, jehož jsou vlastníky. Na pozemek není samostatný přístup a jiný vhodný způsob jeho využití neexistuje. Současný způsob využití  předmětného pozemku je v souladu ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví majitelů  domu Rejskova 13.

Vyjádření OŽP:

Nemá námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ:

Nemá námitek k odprodeji předmětného pozemku.  

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku

parc. č. 36/11 zahrada o výměře 123 m² v k. ú. Hodolany spoluvlastníkům domu Rejskova 13 za kupní cenu ve výši 33.095,- Kč.     

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 36/11 zahrada o výměře 123 m² v k. ú. Hodolany spoluvlastníkům domu Rejskova 13 za kupní cenu ve výši 33.095,- Kč.       

14. Odprodej pozemku parc. č. 48/4 zahrada o výměře 258 m² v k. ú. Lazce – zveřejněno předem určeným zájemcům

Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí obyvatelům přiléhajícího  bytového domu Lazecká 7. O odprodej předmětného pozemku požádalo Společenství vlastníků jednotek domu Lazecká 328/7. Na pozemek není uzavřena nájemní smlouva. Kupní cena pozemku činí           163.830,- Kč + 600,- Kč náklady.       

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. st. 57/2 zast. pl., jehož jsou vlastníky. Současný způsob využití  předmětného pozemku (zahrada k bytovému domu) je v souladu ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví majitelů domu Lazecká 7.

Vyjádření OŽP:

Nemá námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ:

Nevyjádřila se.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku

parc. č. 48/4 zahrada o výměře 258 m² v k. ú. Lazce spoluvlastníkům domu Lazecká 328/7 za kupní cenu ve výši 164.430,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 48/4 zahrada o výměře 258 m² v k. ú. Lazce spoluvlastníkům domu Lazecká 328/7 za kupní cenu ve výši 164.430,- Kč.

15. Odprodej pozemku parc. č. 225 zahrada o výměře 248 m² v k. ú. Olomouc–město – zveřejněno předem určeným zájemcům

Předmětný pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí obyvatelům přiléhajícího bytového domu Jiřího z  Poděbrad 3. O odprodej předmětného pozemku požádala 
Bc. Marie Gajdošová jménem spoluvlastníků domu Jiřího z Poděbrad 3. Žadatelé mají na pozemek uzavřenou platnou nájemní smlouvu. Kupní cena pozemku činí 114.080,- Kč +  600,- Kč náklady.       

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. st. 801 zast. pl., jehož jsou vlastníky. Pozemek tvoří s objektem jeden funkční celek. Současný způsob využití předmětného pozemku je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví majitelů domu Jiřího z Poděbrad 3.

Vyjádření OŽP:

Nemá námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ:
Nevyjádřila se.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 225 zahrada o výměře 248 m² v k. ú. Olomouc–město spoluvlastníkům domu Jiřího z Poděbrad 3 za kupní cenu ve výši 114.680,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 225 zahrada o výměře 248 m² v k. ú. Olomouc–město spoluvlastníkům domu Jiřího z Poděbrad 3 za kupní cenu ve výši 114.680,- Kč.

16. Odprodej pozemků parč. č. 296/34 zahrada  o výměře 677 m²  a parc. č.  st. 2141 zast. pl. o výměře 79 m² vše v k. ú. Nová Ulice – zveřejněno předem určeným zájemcům

Pozemky jsou oploceny a slouží jako klidové zázemí obyvatelům přiléhajícího domu Polívkova 53. O odprodej předmětného pozemku požádali spoluvlastníci nemovitosti manželé Iva a Martin Metelkovi a pan Miloš Metelka. Žadatelé mají na pozemek uzavřenou platnou nájemní smlouvu.  Kupní cena pozemků  parc. č. 296/34 zahrada činí 392.660,- Kč +  400,- Kč náklady a parc. č. st. 2141 zast. pl. činí 18.328,- Kč + 400,- Kč náklady.      

Vyjádření OKR:

Předmětné pozemky jsou součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“. Pozemek parc. č. 269/34 přiléhá k rodinné vile ve vlastnictví žadatelů a slouží jako klidové zázemí (zahrada). Pozemek parc. č. 2141 je zastavěn objektem garáže také ve vlastnictví žadatelů. Zahrada i garáž tvoří s objektem RD jeden funkční celek. Současný způsob využití předmětných pozemků je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti lze doporučit odprodej předmětných pozemků do podílového vlastnictví obyvatel domu Polívkova 53.

Vyjádření OŽP:

Nemá námitek k odprodeji předmětných pozemků.

Vyjádření KMČ:

Nemá námitek k odprodeji předmětných pozemků.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku

parc. č. 296/34 zahrada o výměře 677 m² za kupní cenu ve výši 393.060,- Kč a pozemku  parc. č. st. 2141 zast. pl. o výměře 79 m² za kupní cenu ve výši 18.728,- Kč  vše v k. ú. Nová Ulice spoluvlastníkům domu Polívkova 53.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 296/34 zahrada o výměře 677 m² za kupní cenu ve výši 393.060,- Kč a pozemku parc. č. st. 2141 zast. pl. o výměře 79 m² za kupní cenu ve výši 18.728,- Kč  vše v k. ú. Nová Ulice spoluvlastníkům domu Polívkova 53.

17. Odprodej pozemku parc. č. 414/37 zahrada o výměře 390 m² v k. ú. Hodolany – zveřejněno předem určeným zájemcům
Pozemek tvoří klidové zázemí domu Březinova 3. O odprodej předmětného pozemku požádala paní Jana Navrátilová jménem Společenství vlastníků bytů v domě Březinova 3. Na pozemek není uzavřena nájemní smlouva. Kupní cena pozemku činí 159.900,- Kč + náklady ve výši 600,- Kč.

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro obchod, služby a bydlení ve funkci „SO“. Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí (zahrada) obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. 1062 (Březinova 3), jehož jsou vlastníky. Současný způsob využití předmětného pozemku (klidové zázemí k domu) je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě.

Vzhledem k výše uvedené skutečnosti lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví majitelů domu Březinova 3.

Vyjádření OŽP:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření OD:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.
Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 414/37 zahrada o výměře 390 m² v k. ú. Hodolany spoluvlastníkům domu Březinova 3 za kupní cenu ve výši 160.500,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 414/37 zahrada o výměře 390 m² v k. ú. Hodolany spoluvlastníkům domu Březinova 3 za kupní cenu ve výši 160.500,- Kč.

18. Odprodej pozemku parc. č. st. 871 zast. pl. o výměře 206 m² v k. ú. Hodolany – zveřejněno předem určeným zájemcům 

Jedná se o pozemek pod domem Hálkova 23. O odprodej předmětného pozemku požádali manželé Petr a Marie Adamovi, kteří jsou vlastníky domu č. p. 789, Hálkova 23. Na pozemek je uzavřena platná nájemní smlouva na manžele Adamovi s dobou trvání do 31. 12. 2024 s předkupním právem. Kupní cena pozemku činí 33.784,- Kč + náklady ve výši 600,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 871 zast. pl. o výměře 206 m² v k. ú. Hodolany spoluvlastníkům domu Hálkova 23 za kupní cenu ve výši 34.384,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 871 zast. pl. o výměře 206 m² v k. ú. Hodolany spoluvlastníkům domu Hálkova 23 za kupní cenu ve výši 34.384,- Kč.

19. Odprodej pozemku parc. č. 414/5 zahrada o výměře 182 m² v k. ú. Hodolany – zveřejněno předem určeným zájemcům 

Pozemek tvoří klidové zázemí domu Masarykova 27. O odprodej předmětného pozemku požádalo Společenství vlastníků Masarykova č. 874/27 zastoupené Ing. Janem Večeřem, Ing. Lubomírem Černíkem a panem Emerichem Konečným. Na pozemek není uzavřena nájemní smlouva. Kupní cena pozemku činí 86.450,- Kč + náklady ve výši 600,- Kč.

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí (zahrada) obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. 872 (Masarykova 27), jehož jsou vlastníky. Současný způsob využití předmětného pozemku je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě.

Vzhledem k výše uvedené skutečnosti lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví majitelů domu Masarykova 27.

Vyjádření OŽP:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ:

Doporučuje vyhovět. Mají však připomínky.

Citace z dopisu:

V případě možnosti dohody statutárního města Olomouce se žadateli, dává KMČ přednost formě dlouhodobého pronájmu. Doporučujeme přihlédnout ke způsobu řešení obdobného problému v okolních domech.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 414/5 zahrada o výměře 182 m² v k. ú. Hodolany spoluvlastníkům domu Masarykova 27 za kupní cenu ve výši 87.050,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 414/5 zahrada o výměře 182 m² v k. ú. Hodolany spoluvlastníkům domu Masarykova 27 za kupní cenu ve výši 87.050,- Kč.

20. Odprodej pozemku parc. č. 336/1 zahrada o výměře 222 m² v k. ú. Hejčín – zveřejněno předem určeným zájemcům 
Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí obyvatelům domu Horní Hejčínská 15. 
O odprodej předmětného pozemku požádali spoluvlastníci domu č. p. 71 na pozemku parc. č. st. 2/2 , Horní Hejčínská 15. Na pozemek je uzavřena platná nájemní smlouva se spoluvlastníky výše uvedeného domu. Kupní cena pozemku činí 57.720,- Kč + náklady ve výši 600,- Kč.

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek navazuje na pozemek, který je zastavěn bytovým domem v podílovém vlastnictví jeho obyvatel. Předmětný pozemek slouží jako klidové zázemí (zahrada) k tomuto bytovému domu na parc. č. st. 2/2 v k. ú. Hejčín. Současný způsob využití předmětného pozemku je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě.

Vzhledem k výše uvedené skutečnosti lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví majitelů domu Horní Hejčínská 15.

Vyjádření OŽP:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.
Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 336/1 zahrada o výměře 222 m² v k. ú. Hejčín spoluvlastníkům domu Horní Hejčínská 15 za kupní cenu ve výši 58.320,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 336/1 zahrada o výměře 222 m² v k. ú. Hejčín spoluvlastníkům domu Horní Hejčínská 15 za kupní cenu ve výši 58.320,- Kč.

21. Odprodej pozemku parc. č. st. 1122/6 zast. pl. o výměře 20 m² v k. ú.  Hodolany – zveřejněno předem určenému zájemci
Na pozemku parc. č. st. 1122/6 zast. pl. v  k. ú. Hodolany je postavena garáž, jejíž spolumajitelé jsou pí Marie Hradecká a Mgr. Eva Souralová. Paní Marie Hradecká žádá 
o odprodej výše zmiňovaného pozemku, na který má uzavřenou nájemní smlouvu. Kupní cena pozemku činí 2.120,- Kč + náklady ve výši 400,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 1122/6 zast. pl. o výměře 20 m² v k. ú.  Hodolany paní Marii Hradecké za kupní cenu ve výši 2.520,- Kč. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 1122/6 zast. pl. o výměře 20 m² v k. ú.  Hodolany paní Marii Hradecké za kupní cenu ve výši 2.520,- Kč. 
22. Žádost o odprodej domu Náves Svobody 37 a přilehlých pozemků

Jedná se o dům, ve kterém se nachází pět bytových jednotek a pět nebytových prostor. Bytové jednotky jsou IV. kategorie. Nebytový prostor o rozloze 154,8 m² (dílna ZŠ) končí provoz se skončením školního roku 2004. Dům je zařazen do seznamu domů určených k prodeji. Na MmOl se obrátil pan František Aulehla, bytem Tovární 29, se žádostí o odprodej výše uvedeného domu Náves svobody 37 a přilehlých pozemků (není nájemcem domu Náves Svobody 37)

Citace z dopisu:

Jsem soukromý podnikatel v oblasti autodopravy, zdravotnictví a hostinské činnosti. Jako holický rodák se chci vrátit do oblasti, ve které jsem se narodil.

Současná lokalita je pro rozvoj mé firmy nedostačující, proto potřebuji větší a prostornější objekt pro podnikání a bydlení.

Při kladném vyřízení vzniká další rozšíření aktivit firmy a tím také v dané lokalitě další možnosti pracovních míst. Jedná se o možnost prodejny zdravotních prostředků, hostinské činnosti, rychlé občerstvení, autodopravy a jiné.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Františka Aulehly ve věci odprodeje domu Náves Svobody 37 a přilehlých pozemků do osobního vlastnictví.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Františka Aulehly ve věci odprodeje domu Náves Svobody 37 a přilehlých pozemků do osobního vlastnictví.
23. Žádost o odprodej domu tř. Spojenců 14

Dům je zařazen do seznamu domů, které nebudou nabízeny k odprodeji (v tabulce v poznámce uvedeno prodej se bude řešit). Jedná se o dům, ve kterém se nachází pět bytových jednotek a dvě nebytové prostory (jesle). O prodej domu si požádali manželé Jana a Petr Hegerovi, nájemníci bytové jednotky č. 5, kterou si vybudovali svépomocí. Manželé Hegerovi si již v únoru tohoto roku podávali žádost o odkoupení výše uvedeného domu a přiložili oficiální návrh na odkoupení, s uvedením podrobnějšího rozpisu stávajícího technického stavu a možnostmi rekonstrukce domu .

Citace z dopisu:

V případě koupě nemovitosti jsme:

· Připraveni nemovitost rekonstruovat a to v rozsahu, který bude nezbytný pro bezpečnost a pohodlí nájemníků a zachování historické hodnoty předmětné nemovitosti.

· Připraveni v celém rozsahu vstoupit a respektovat smluvní vztahy, kterými je město Olomouc vázáno vůči třetím osobám.

· Ochotni akceptovat mateřskou školu, která se toho času v nemovitosti nachází, jako věcné břemeno odkupované nemovitosti.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Jany a Petra Hegerových ve věci odkoupení domu tř. Spojenců 14.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Jany a Petra Hegerových ve věci odkoupení domu tř. Spojenců 14.

24. Petice nájemců městských bytů určených k odprodeji z majetku SmOl

Dne 1.12.2003 byla panu primátorovi Martinu Tesaříkovi doručena petice nájemců městských bytů schválených k prodeji požadující změnu Pravidel převodu některých nemovitostí z majetku SmOl, tj. možnost proinvestovat část kupní ceny na opravy a investice do zanedbaného bytového fondu. Petice obsahuje 1 473 podpisů a je k nahlédnutí na odboru prodeje domů.

Podepsaní nájemci městských bytů požadují:

· Deponování 1/2 kupní ceny na samostatný účet

· Přesné vymezení oprav a investic, na něž by bylo možno tyto prostředky použít

· Omezení doby čerpání těchto prostředků na období dvou let od převedení bytů do vlastnictví

Zdůvodnění:

· Velmi zanedbaný technický stav domů

· Nadržené opravy, tj. dlouhodobé zanedbání základních oprav v domě

· Použití nové oceňovací vyhlášky 540/2002 Sb., o oceňování nemovitostí platné od 1.1.2003, která zvýšila cenu domů nabízených k odprodeji

· Použití nákladové metody §2 odst. 3a), která je pro zájemce o koupi bytu výrazně nevýhodná oproti stanovení ceny domu metodou výnosovou

Správnost petice byla posouzena JUDr. Alenou Daubnerovou, příloha č. 3.
Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět požadavkům občanů uvedených v petici.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět požadavkům občanů uvedených v petici.

25. Změna Pravidel převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce 

K článku 7 odst. 2 věta druhá Pravidel převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce (dále jen „Pravidla“): pro případ prodeje domů po bytových jednotkách platí podle zákona č. 72/1994 Sb. lhůta 6 měsíců pro přijetí nabídky. 

K článku 7 odst. 4 Pravidel: Zastupitelstvo města schválilo 23. 9. 2003 Pravidla bez původně navrhovaného ustanovení článku 3, odstavce 5, písmene a). Protože stávající ustanovení článku 7, odstavce 4 Pravidel upravuje totéž, navrhuje předkladatelka zrušení článku 7 odst. 4 Pravidel. 

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit změnu Pravidel převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce (dále jen „Pravidla“) takto: 

článek 7, odstavec 2, věta druhá, Pravidel se mění a nově zní takto: „Při postupu podle odstavce 1 písm. a), b) nebo c) tohoto článku oprávněný nájemce v případě zájmu 
o nabytí nemovitosti musí ve lhůtě 60 dnů od jejího doručení vrátit podepsanou smlouvu statutárnímu městu Olomouc.“ 

Článek 7, odstavec 4 Pravidel se ruší.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit změnu Pravidel převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce (dále jen „Pravidla“) takto: 

článek 7, odstavec 2, věta druhá, Pravidel se mění a nově zní takto: „Při postupu podle odstavce 1 písm. a), b) nebo c) tohoto článku oprávněný nájemce v případě zájmu 
o nabytí nemovitosti musí ve lhůtě 60 dnů od jejího doručení vrátit podepsanou smlouvu statutárnímu městu Olomouc.“ 

Článek 7, odstavec 4 Pravidel se ruší.
Prodej domů na základě schválených Pravidel převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce (dále jen Pravidla) dle usnesení ZMO ze dne 23.9.2003

Přílohou této důvodové zprávy jsou tabulky, ve kterých jsou předloženy ke schválení kupní ceny a kupující. V některých případech žádají nájemci bytových jednotek o rozšíření nájemní smlouvy. Rozšíření nájemní smlouvy schvaluje Rada města Olomouce. Pokud doposud nedošlo k podpisu rozšířené nájemní smlouvy, naleznete v tabulce ve sloupci  „poznámka“ text „probíhá rozšíření nájemní smlouvy“. Po podepsání rozšířených nájemních smluv na předmětné byty, bude o realizovaných změnách v kupujících ZMO informováno samostatným materiálem, který obdrží na jednání Zastupitelstva města Olomouce 16.12.2003.
26. Charkovská 7 s pozemkem parc. č. st. 1322 zast. pl. o výměře 488 m² v k. ú. Olomouc-město

Dům se nachází v řadové zástavbě obytných cihlových domů, v domě se nachází 20 bytů. V domě nejsou nebytové prostory.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří označili více variant)
Počet nájemců 20

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
3



Zájem o koupi dle -     zákona č. 72/1994 Sb.,

                                - do podílového spoluvlastnictví        s ostatními nájemci
9

Zájem o koupi dle -     zákona č. 72/1994 Sb.,

· do podílového spoluvlastnictví          s ostatními nájemci,

· prostřednictvím právnické osoby (např. družstva)
2

Zájem o koupi       -     celého domu sám

                              -     dle zákona č. 72/1994 Sb.,
1

Nemají zájem
4

Nevyjádřil se
1

Nájemníci, kteří projevili zájem o založení společenství vlastníků, zaslali na odbor prodeje domů žádost, aby kupní cena za jednotky byla rozdělena na dvě části. Druhou část kupní ceny chtějí budoucí vlastníci jednotek proinvestovat v opravách společných částí domu. Jako důvod své žádosti uvádějí, že dne 3.9.2003 odeslali na SNO, a.s. požadavek na opravy v domě, jedná se např. o opravy – výměna hlavních vchodových dveří, oprava fasády zatopených částí po povodni a fasády dvorního traktu, opravy podloží podlah v bytech, opravy netěsnosti oken a společných balkónů. SNO, a.s. jim v odpovědi sdělila, že bude na domě pouze provádět havarijní opravy z důvodu, že dům je určen k odprodeji z majetku SmOl.

Na žádost nájemců byl vypracován statický posudek domu se závěrem: bytový dům je po statické stránce vcelku vyhovující a zjištěné drobné vady neohrožují stabilitu ani bezpečnost tohoto objektu. Prohlídkou  několika bytů nebyly zjištěny žádné podstatné závady nosné konstrukce, projevují se pouze trhliny ve styku příček se stropem a ve stropě, který je opatřen palachovou omítkou a je pružný, jako veškeré dřevěné stropy v domě. Ovšem s ohledem na značné stáří domu /65 let/ a malou údržbu během této doby, by bylo třeba provést opravu fasády, především z dvorní strany a případnou rekonstrukci stropů.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Charkovská 7 s pozemkem parc. č. st. 1322 zast. pl. o výměře 488 m² v k. ú. Olomouc- město do podílového spoluvlastnictví všem oprávněným nájemcům se zájmem o koupi dle ,,Pravidel“. Kupní cena celkem činí 2.212.251,- Kč, z toho dům - 2.083.559,- Kč, stavební pozemek -  448.960,- Kč a náklady – 38.900,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců domu Charkovská 7 ve věci proinvestování části kupní ceny v opravách společných částí domu Charkovská 7.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Charkovská 7 s pozemkem parc. č. st. 1322 zast. pl. o výměře 488 m² v k. ú. Olomouc-město do podílového spoluvlastnictví všem oprávněným nájemcům se zájmem o koupi dle ,,Pravidel“. Kupní cena celkem činí 2.212.251,- Kč, z toho dům - 2.083.559,- Kč, stavební pozemek -  448.960,- Kč a náklady – 38.900,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců domu Charkovská 7 ve věci proinvestování části kupní ceny v opravách společných částí domu Charkovská 7.

27. Charkovská 9 s pozemkem parc. č. st. 1321 zast. pl. o výměře 462 m² v k. ú. Olomouc-město

Dům se nachází v řadové zástavbě obytných cihlových domů, v domě se nachází 16 bytů, z toho jedna půdní vestavba. V domě nejsou nebytové prostory.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří označili více variant)
Počet nájemců 16



Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
12



Zájem o koupi dle -     zákona č. 72/1994 Sb.,

                                - do podílového spoluvlastnictví        s ostatními nájemci
2

Zájem o koupi dle -      zákona č. 72/1994 Sb.,

· do podílového spoluvlastnictví        s ostatními nájemci,

· celého domu sám
2



Nájemce bytu č. 2 paní Věra Gebertová po povodni z důvodu vysoušení zdiva zbudovala na vlastní náklady plynové topení (v bytě bylo pouze jedno topidlo) a žádá o zohlednění vynaložených nákladů v kupní ceně.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 4

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Charkovská 9 s pozemkem parc. č. st. 1321 zast. pl. o výměře 462 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Charkovská 9 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 4.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Věry Gebertové ve věci snížení kupní ceny za vynaložené náklady na nové plynové topení v bytě.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Charkovská 9 s pozemkem parc. č. st. 1321 zast. pl. o výměře 462 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Charkovská 9 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 4.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Věry Gebertové ve věci snížení kupní ceny za vynaložené náklady na nové plynové topení v bytě.

28. Prodej domu Charkovská 11 s pozemkem parc. č. st. 1333 zast. pl. o výměře 631 m² v k. ú. Olomouc – město

Jedná se cihlový dům v řadové zástavbě obytných domů, v domě se nachází 12 bytů. V domě nejsou nebytové prostory.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců bytů 12

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
12

Byt č. 7  - jedná se o byt přidělený OŘ PČR, Olomouc. Dle sdělení OŘ PČR Olomouc nemají o koupi bytu zájem a doporučují byt prodat současnému podnájemníku p. Pavlu Jermářovi, zaměstnanci OŔ PČR Olomouc.

Pro parcelu č. 1333 je zřízeno věcné břemeno chůze a jízdy ze dne 21.9.1998.

Nezastavěná část parcely č. 1333 je přístupná z domu a vozidly komunikací podél štítu domu Charkovská 11. Touto komunikací přes pozemek je jediný přístup vozidly na pozemky za domy Charkovská 7 a Charkovská 9.

Z bytu č. 11, nájemce paní Hana Dostálová,  je jediný přístup do půdních prostor o ploše 
34 m².

Z bytu č. 12, nájemce paní Milada Drkulová, je jediný přístup do půdních prostor o ploše 
34 m².

Prostory jsou nezaizolované, nevytápěné, betonová podloha a zkosený strop.

Nájemce paní Milada Drkulová žádá, aby při výpočtu kupní ceny za půdní prostor byla použita nižší cena za 1 m² jak při stanovení kupní ceny za byty.

Proti stanovení kupní ceny půdního prostoru se odvolává rovněž paní Hana Dostálová: uprostřed půdního prostoru je komín, na půdu zatéká, společné prostory jsou zahrnuty jak do ceny bytu, tak do ceny půdního prostoru, takže bych ho platila dvakrát. Případná půdní úprava je omezena společnými zájmy ostatních (větrání stupaček, telekomunikační rozvody, komín, nosný trám)

Dle vyjádření stavebního úřadu, se v takovémto případě použije 1/2 podlahové plochy půdní prostory.

Kupní cena půdního prostoru u bytu  č. 11 o velikosti 34 m² činí  64.427,- Kč a pozemku činí 3.714,- Kč. Snížená kupní cena o 50% podlahové plochy půdního prostoru činí 32.214,- Kč.

Kupní cena půdního prostoru u bytu  č. 12 o velikosti 34 m² činí  64.427,- Kč a pozemku činí 3.714,- Kč. Snížená kupní cena o 50% podlahové plochy půdního prostoru činí 32.214,- Kč.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 5

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Charkovská 11 s pozemkem parc. č. st. 1333 zast. pl. o výměře 631 m² v k. ú. Olomouc – město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Charkovská 11 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 5.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit kupní ceny půdních prostor u bytu č. 11 a č. 12 snížené o 50 % podlahové plochy půdního prostoru. Snížená kupní cena půdního prostoru u bytu č. 11 činí 32.214,- Kč a u bytu č. 12 činí 32.214,- Kč plus, cena pozemku dle přílohy č. 5.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Charkovská 11 s pozemkem parc. č. st. 1333 zast. pl. o výměře 631 m² v k. ú. Olomouc – město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Charkovská 11 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 5.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit kupní ceny půdních prostor u bytu č. 11 a č. 12 snížené o 50 % podlahové plochy půdního prostoru. Snížená kupní cena půdního prostoru u bytu č. 11 činí 32.214,- Kč a u bytu č. 12 činí 32.214,- Kč, plus cena pozemku dle přílohy č. 5.
29. Prodej domu Javořičská 2 s pozemkem parc. č. st. 828 zast. pl. o výměře 465 m² 
v k. ú. Olomouc-město

Jedná se o rohový dům v řadové zástavbě obytných cihlových domů, v domě se nachází 11 bytových jednotek z toho jedna půdní vestavba vybudovaná nákladem nájemce, dále 3 nebytové prostory – Provozovna klubu důchodců, restaurace s provozování internetových služeb – nájemce TREND CLUB, s.r.o. a ateliér.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří označili více variant)
Počet nájemců bytů 11

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
10



Nevyjádřil se
1

Nebytové prostory:

Provozovna klubu důchodců, 64,50 m².

TREND CLUB, s.r.o., Vídeňská 6, 148,10 m² (v současné době řeší prodloužení nájemní smlouvy odbor majetkoprávní).

Atelier – nájemce Ing. Arch. Karel Typovský a Ing. Arch. Zdeněk Coufal, 144 m².

Nájemci bytů žádají o odprodej nebytové prostory v domě bývalé restaurace Luneta, jejíž provoz značně znepříjemňoval nájemníkům bydlení. 

Návrh kupních cen domu – příloha č. 6

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Javořičská 2 s pozemkem parc. č. st. 828 zast. pl. o výměře 465 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Javoříčská 2 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 6.

Komise navrhuje radě města  doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců domu Javoříčská 2  ve věci odprodeje nebytové prostory v domě Javoříčská 2.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Javořičská 2 s pozemkem parc. č. st. 828 zast. pl. o výměře 465 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Javoříčská 2 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 6.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců domu Javoříčská 2  ve věci odprodeje nebytové prostory (bývalá restaurace Luneta) v domě Javoříčská 2.

30. Prodej domu Velkomoravská 59, 61

Budova je postavena na pozemku jiného vlastníka,  parc. č. st. 498, 499/1 a 499/2 zast. pl. 
v k. ú. Nové Sady (vl. ČR - Ministerstvo obrany a Vojenské stavby, a.s.).

Jedná se o cihlový dům s dvěma vchody v řadové zástavbě obytných domů stejné typové řady. V každém vchodě se nachází 18 bytů. V domě nejsou nebytové prostory. U štítové zdi domu 59 je přistavěna kotelna, která zásobuje domy Velkomoravská 55, 57, 59, 61 a 63. Součástí domu Velkomoravské 59 je komín kotelny, který prochází byty. Hlavní fakturační vodoměr je umístěn v objektu kotelny.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců 36

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
35

Nevyjádřili se
1

Návrh kupních cen domu – příloha č. 7

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Velkomoravská 59, 61 po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Velkomoravská 59, 61 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 7.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Velkomoravská 59, 61 po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Velkomoravská 59, 61 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 7.

31. Prodej domu Velkomoravská 63 

Budova je postavena na pozemku jiného vlastníka,  parc. č. st. 500/1 a  parc. č. st. 500/2 zast. pl. v k. ú. Nové Sady (vl. Vojenské stavby, a.s. a ČR - Ministerstvo obrany).

Jedná se o cihlový dům v řadové zástavbě obytných domů stejné typové řady, v domě se nachází 18 bytů. V domě nejsou nebytové prostory.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců 18

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
18

Nájemce bytu č. 15 JUDr. Vlastimil Bubeník žádá o snížení kupní ceny za byt. Jako důvod uvádí, že při stanovení kupní ceny nebylo dostatečně přihlédnuto ke stavu lodžie. Lodžie je ze spodní strany zkorodovaná a v důsledku zatékání je opadaný beton až na ocelovou výztuž.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 8

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Velkomoravská 63 po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Velkomoravská 63 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 8.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti JUDr. Vlastimila Bubeníka ve věci snížení kupní ceny za špatný technický stav lodžie.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Velkomoravská 63 po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Velkomoravská 63 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 8.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti JUDr. Vlastimila Bubeníka ve věci snížení kupní ceny za špatný technický stav lodžie.

32. Prodej domu Na Letné 55, 57, 59 s pozemky parc. č. st. 597, 598, 599 zast. pl. 
o výměře 243, 241, 242 m² v k. ú. Lazce

Jedná se o panelový dům se třemi vchody, v domě nejsou nebytové prostory. V každém vchodě se nachází 23 bytů.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří označili více variant)
Počet nájemců 69

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
65

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách

Zájem o koupi  do podílového spoluvlastnictví
2

Neoznačili žádnou variantu
1

Nemá zájem
1

Nájemce bytu č. 8 v domě Na Letné 59 paní Pavla Krejčiříková, žádá o snížení kupní ceny za byt. V únoru roku 2003 dostala byt přidělen po neplatičích a uhradila dluh po neplatiči ve výši 249.134,- Kč. SNO, a.s. odhadla náklady na opravu bytu na částku 100.000,- Kč (částka uvedena i v protokolu o převzetí bytu).

Návrh kupních cen domu – příloha č. 9

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu 
Na Letné 55, 57, 59 s pozemky parc. č. st. 597, 598, 599 zast. pl. o výměře 243, 241, 242 m² v k. ú. Lazce po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Na Letné 55, 57, 59 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 9.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Pavly Krejčiříkové ve věci snížení kupní ceny za vynaložené náklady na opravu bytu po neplatičích.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Na Letné 55, 57, 59 s pozemky parc. č. st. 597, 598, 599 zast. pl. o výměře 243, 241, 242 m² v k. ú. Lazce po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Na Letné 55, 57, 59 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 9.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Pavly Krejčiříkové ve věci snížení kupní ceny za vynaložené náklady na opravu bytu po neplatičích.

33. Prodej domů Sienkiewiczova 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13 s pozemky parc. č. 562, 561, 560, 559, 558, 557, 556 zast. pl. o výměře 178, 181, 181, 181, 187, 180, 185 m² k. ú. Povel

Jedná se o panelový dům se sedmi vchody. V každém vchodě se nachází 16 bytů, v č. o. 7 jedna nebytová prostora užívána jako sklad.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří označili více variant)
Počet nájemců  112 

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
97

Zájem o koupi - dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách

Zájem o koupi do podílového spoluvlastnictví spolu s ostatními nájemci
1

Nevyjádřili se
10

Neoznačili žádnou variantu
4

Nebytová prostora

Sklad, nájemce Zdenka Weiserová, 4 m²

Návrh kupních cen domu – příloha č. 10

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domů Sienkiewiczova 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13 s pozemky parc. č. st. 562, 561, 560, 559, 558, 557, 556 zast. pl. o výměře 178, 181, 181, 181, 187, 180, 185 m² vše  k. ú. Povel po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Sienkiewiczova 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 10.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domů Sienkiewiczova 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13 s pozemky parc. č. st. 562, 561, 560, 559, 558, 557, 556 zast. pl. o výměře 178, 181, 181, 181, 187, 180, 185 m² vše  k. ú. Povel po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Sienkiewiczova 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 10.

34. Prodej domu tř. 1. Máje 38  s pozemkem parc. č. st. 731 zast. pl. o výměře 669 m²        v k. ú. Olomouc-město

Dům se nachází v řadové zástavbě obytných cihlových domů, má 2 půdní vestavby, 10 bytů a 2 nebytové prostory. Na nemovitosti neváznou žádná věcná břemena ani jiné závazky.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců 12

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
11

Nevyjádřili se 
  1

Nebytové prostory:

Prodejna ryb, drůbeže, zvěřiny – nájemce Rudolf Dosoudil, 118,40 m²
Prodejna oděvů – nájemce SONERO friend spol. s. r. o., zastoupená p. Ladislavem Zahradníčkem, se sídlem Masarykova 3, Olomouc, 148,70 m²
V domě se nachází prádelna, která se k těmto účelům již  nevyužívá. Pan Vojtěch David podal žádost o její odkoupení současně s bytem, jako účel užívání uvádí využití k uskladnění nářadí a materiálu ke svojí živnostenské činnosti (nebylo doloženo vyjádření současných nájemců).

Návrh kupních cen domu – příloha č. 11

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu 
tř. 1. Máje 38  s pozemkem parc. č. st. 731 zast. pl. o výměře 669 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu tř. 1 Máje 38 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 11.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Vojtěcha Davida ve věci odkoupení prádelny v domě tř. 1. Máje 38.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu tř. 1. Máje 38  
s pozemkem parc. č. st. 731 zast. pl. o výměře 669 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu tř. 1 Máje 38 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 11.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Vojtěcha Davida ve věci odkoupení prádelny v domě tř. 1. Máje 38.

35. Prodej domu Kosinova 2 s pozemkem parc. č. st. 732 zast. pl. o výměře 726 m v k. ú. Olomouc-město

Jedná se o rohový dům v řadové zástavbě obytných cihlových domů na ulici tř. 1. Máje a ulice Kosinova z níž je vstup i vjezd do domu. V domě je 10 bytů, 2 nebytové prostory a na dvoře jsou 3 garážová stání stavebně spojena ze tří stran s budovou domu a 3 samostatně stojící zděné garáže zadní stěnou spojené s budovou učiliště (přístup ke garážím a garážovému stání je pouze přes průjezd domem Kosinova 2). V současné době na nemovitosti neváznou žádná věcná břemena  ani jiné závazky.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (všichni označili více variant)
Počet nájemců 10

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
10

Nebytové prostory:

Provozovna kopírovacích služeb, nájemce - A.T.N., s. r. o., Brno, ul. Černého  č. 38,   

                                                      zastoupena Augustinem Pavlem, 150,70 m²
Trafika, kadeřnictví, nájemce – Ivana Odstrčilová, Slatinice 299, 188,30 m²
Garážové stání      –    nájemce – Alois Řezníček, Kosinova 2, 14,10 m²
· nájemce – Roman Bubeník, Riegrova 23, 15,00 m²
· nájemce – volná plocha, 9,90 m²
Žádost manželů Řezníčkových o snížení kupní ceny za byt nebo dokončení prací: v tomto domě SNO, a. s. prováděla výměnu oken. Z 10 bytů byla výměna provedena v 8 bytech a 2 bytům zůstala okna stará poškozená. Tímto se manželé Řezníčkovi cítí poškozeni vůči ostatním nájemníkům v domě, protože výměnu oken budou muset provést na vlastní náklady. Dle  získaných informací ze SNO, a. s. v Barvířské ulici, náklady na výměnu 3 kastlových oken ( to je počet oken v bytě) činí částku 95.970,- Kč a možnost dokončení výměny není možná, jelikož je dům určen k prodeji.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 12 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Kosinova 2 s pozemkem parc. č. st. 732 zast. pl. o výměře 726 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Kosinova 2 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 12.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Řezníčkových ve věci snížení kupní ceny za byt.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Kosinova 2 s pozemkem parc. č. st. 732 zast. pl. o výměře 726 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Kosinova 2 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 12.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Řezníčkových ve věci snížení kupní ceny za byt.

36. Prodej domu Praskova 11 s pozemkem parc. č. st. 1036 zast. pl. o výměře 489 m²
 v k. ú. Olomouc-město

Dům se nachází v řadové zástavbě obytných cihlových domů, v domě se nachází 14 bytů z toho jedna půdní vestavba vybudovaná nákladem nájemce a dvě nebytové prostory kadeřnictví a Junák

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců bytů 14

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
14

Nebytové prostory:

Kadeřnictví – Jana Nováková, Václavkova 8, provozovna 26,84 m².

Junák, 6 středisko Olomouc – Vladimír Sedláček, M. Horákové 23, klubovna 31,91 m².

Návrh kupních cen domu – příloha č. 13

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Praskova 11 s pozemkem parc. č. st. 1036 zast. pl. o výměře 489 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Praskova 11 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 13.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Praskova 11 s pozemkem parc. č. st. 1036 zast. pl. o výměře 489 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Praskova 11 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 13.

37. Prodej domu Praskova 9 s pozemkem parc. č. st. 1035 zast. pl. o výměře 468 m² 
 v k. ú. Olomouc-město

Jedná se o bytový dům v řadové zástavbě cihlových domů, kde se nachází 1 půdní vestavba a 8 bytů.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet nájemců 9

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
8

Není zájem
1

Všichni nájemníci bytů žádají o snížení kupní ceny vzhledem k poloze domu – zátopová oblast.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 14

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Praskova 9 s pozemkem parc. č. st. 1035 zast. pl. o výměře 468 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 14.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců domu Praskova 9 ve věci snížení kupní ceny za bytové jednotky.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Praskova 9 s pozemkem parc. č. st. 1035 zast. pl. o výměře 468 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a 
přílohy č. 14.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců domu Praskova 9 ve věci snížení kupní ceny za bytové jednotky.

38. Prodej domu Praskova 7 s pozemkem parc. č. st. 1004 zast. pl.  o výměře 405 m² 
v k. ú. Olomouc – město
Dům se nachází v řadové zástavbě obytných cihlových domů, v domě se nachází 8 bytových jednotek. V domě není nebytová prostora.

Vyjádření nájemníků k převodu nemovitosti:


Označené varianty nájemci
Počet nájemců 8

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
8

Na základě připomínek nájemníků domu (zátopová oblast, propadlá kanalizace apod.), bylo provedeno porovnání znaleckých posudků. Kupní cena zůstala stejná.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 15

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Praskova 7 s pozemkem parc. č. st. 1004 zast. pl. o výměře 405 m² v k. ú. Olomouc– město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Praskova 7 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 15. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Praskova 7 s pozemkem parc. č. st. 1004 zast. pl. o výměře 405 m² v k. ú. Olomouc–město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Praskova 7 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 15.

39. Prodej domu Praskova 5 s pozemkem parc. č . st. 1003 zast. pl. o výměře 509 m²
 v k. ú. Olomouc- město

Dům se nachází v řadové zástavbě obytných cihlových domů, v domě je 12 bytových jednotek a 1 půdní vestavba. V domě není nebytová prostora.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet nájemců 13

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
13

Na základě připomínek nájemníků domu, se uskutečnila schůzka se soudním znalcem. Připomínky neovlivní kupní cenu. Nájemníci budou písemně vyrozuměni.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 16

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Praskova 5 s pozemkem parc. č. st. 1003 zast. pl. o výměře 509 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Praskova 5 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 16.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Praskova 5 s pozemkem parc. č. st. 1003 zast. pl. o výměře 509 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Praskova 5 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 16.

40. Prodej domu Nešporova 7, 9, 11, 13 a 15 s pozemky parc. č. st. 580, 579, 578, 577 a 576 zast. pl. o výměře 229, 224, 227, 225 a 227 m² v k. ú. Povel

Jedná se o panelový dům s pěti vchody. V domě č. o. 7 se nachází nebytová prostora vedená jako sklad, nájemce Karel Mistera. V každém vchodě se nachází 24 bytových jednotek.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří nájemníci označili více variant)
Počet nájemců  120

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
106

Nemají zájem
6

Zájem o koupi – celého domu sám 
1

Neoznačili variantu
1

Zájem o koupi – celého domu sám

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
2

Zájem o koupi – do podílového spoluvlastnictví s                 

                           ostatními nájemníky domu

                        - dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách 
1

Zájem o koupi – celého domu sám

-  prostřednictvím právnické osoby např. 

   družstva

- dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách 
1

Zájem o koupi - prostřednictvím právnické osoby např. 

                           družstva

                        - do podílového spoluvlastnictví s                 

                           ostatními nájemníky domu

                        - dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
1

Zájem o koupi – celého domu sám

                        - do podílového spoluvlastnictví s                 

                           ostatními nájemníky domu

                        - dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
1

Na základě připomínek nájemníků byl rozporován znalecký posudek. Na základě jejich námitek byl vypracován odborný posudek. Po úpravě byli nájemníci znovu obesláni. 


Byl vypracován statický posudek domu se závěrem: panelové domy jsou po statické stránce vyhovující a zjištěné drobné vady neohrožují stabilitu ani bezpečnost těchto objektů. Doporučeno provést opravu poškozených lodžiových panelů a jejich oplechování.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 17 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Nešporova 7, 9, 11, 13 a 15 s pozemky parc. č. st. 580, 579, 578, 577 a 576 zast. pl. 
o výměře 229, 224, 227, 225 a 227 m² v k. ú. Povel po bytových jednotkách oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 17.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Nešporova 7, 9, 11, 13 a 15 s pozemky parc. č. st. 580, 579, 578, 577 a 576 zast. pl.  o výměře 229, 224, 227, 225 a 227 m² v k. ú. Povel po bytových jednotkách oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 17.
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