Důvodová zpráva
Novela OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky (dále jen „OZV“), kterou se mění a doplňuje OZV č. 10/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění OZV č. 16/2010, OZV č. 3/2011, OZV č. 7/2011, OZV č.8/2011 a OZV č. 4/2012.
Návrh OZV, kterou se mění a doplňuje OZV č. 10/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění OZV č. 16/2010, OZV č. 3/2011, OZV č. 7/2011, OZV č.8/2011 a OZV č. 4/2012 byl projednán v RMO dne 27.11.2012. RMO na svém zasedání dne 27.11.2012 doporučila předloženou OZV vydat. 
Snahou města je předcházet nebezpečí vzniku stavů ohrožujících životy a zdraví občanů pohybujících se po ulicích města, a proto v rámci svých zákonných možností, které má  k dispozici, navrhuje tuto novelu OZV. 

Účelem novely je osvobodit poplatníky od místního poplatku za užívání veřejného prostranství po dobu prvních 60 dnů od počátku záboru za předpokladu, že provádí opravy havarijního stavu svých nemovitostí, které jsou vyžadovány MMOl  z důvodů ohrožení života a zdraví občanů. 
Navržená formulace článku 8 odstavce 2 písm. i) „nařízených Magistrátem města Olomouce“ byla použita proto, že stavební úřad může v této věci vydat více druhů různě nazvaných dokumentů (např. výzva k odstranění závad, apod.). Proto bylo použito tohoto obecného pojmu. Bude na poplatníkovi, aby správci daně skutečnosti relevantně doložil v rámci ohlašovací povinnosti. Správce daně bude v daňovém řízení nárok na osvobození individuálně posuzovat. 

Návrh OZV byl zaslán datovou schránkou na MV ČR k právnímu posouzení. 

