Důvodová zpráva

Cena města Olomouce 2019
Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce vyhlásilo statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města Olomouce a Cenu za počin roku 2019. Návrhy byly zasílány na oddělení kultury do termínu 10. 2. 2020.

Pracovní skupina pro udělování Ceny města na svém jednání dne 18. 2. 2020 sumarizovala a posuzovala celkem 23 návrhů na Cenu města a 7 návrhů na Cenu za počin roku 2019 podaných občany a institucemi. Pracovní skupina se shodla na níže uvedených nominacích a předložila návrh  Radě města Olomouce dne 24.2.2020

Rada města Olomouce na svém jednání dne 24.2.2020 nominace projednala a doporučuje  Zastupitelstvu města Olomouce schválit návrh na udělení 5 Cen města Olomouce a 1 Ceny za počin roku 2019 dle výběru uvedeného  níže.

Slavnostní předání cen se uskuteční v předvečer Svátků města Olomouce dne  4. 6. 2020 v Arcibiskupském paláci.

Cena města Olomouce za rok 2019 

prof. MUDr. Kolek Vítězslav, DrSc. in memoriam | oblast věda a výzkum

Přednosta Kliniky plicních nemocí a tuberkulózy Fakultní nemocnice Olomouc (1999–2020) se významně zasloužil o rozvoj kliniky a oboru pneumologie. Po absolutoriu Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci spojil celý svůj profesní život s olomouckou fakultní nemocnicí. Profesor Kolek jako světově uznávaná osobnost plicního lékařství byl také autorem mnoha desítek monografií, učebních textů, odborných publikací a přednášek.

Jiří Frait in memoriam | oblast kultura

Jiří Frait patřil k slavné generaci olomouckých fotografů, která se zapsala do dějin olomoucké fotografie. Po svém otci Janovi zasvětil celý svůj život fotografii. Za desítky let profesionální dráhy zdokumentoval Jiří Frait mj. činnost Moravské filharmonie Olomouc, svými fotografiemi obohatil a doprovodil řadu reprezentativních publikací o Olomouci. Fotografoval přírodu i krásy olomoucké architektury. Zachytil významné návštěvy města Olomouce, např. sv. Jana Pavla II. či kardinála Tomáše Špidlíka. Jiří Frait byl členem Unie výtvarných umělců. V rodinné tradici pokračuje syn Tomáš.

Dagmar Kučerová | oblast kultura

Dagmar Kučerová působila v Lidové škole umění Žerotín jako učitelka zpěvu, hry na klavír a teoretických předmětů až do roku 1987. Posledních sedmnáct let také jako ředitelka. Za dobu jejího působení vychovala řadu žáků a ovlivnila jejich profesní život natolik, že se mnozí později uplatnili jako významné kulturní osobnosti. Velké zásluhy má na opravě budovy dominikánského kláštera, kde se škola nacházela. Po odchodu do důchodu pak ještě sedmnáct let působila jako varhanice v kostele sv. Barbory ve Chválkovicích. Dne 4. března tohoto roku oslaví své devadesáté narozeniny.

Petr Uličný | oblast sport

Petr Uličný pro SK Sigma Olomouc získal první velkou trofej, když dovedl tým k vítězství v Českém poháru a zapsal se tak nesmazatelně do dějin olomouckého fotbalu. V první lize odtrénoval 413 zápasů. Nejvíce z nich ve svém milovaném klubu v Olomouci. V první lize trénoval Uličný také v Brně, Hradci Králové, Zlíně, Plzni, Baníku Ostrava, Viktorii Žižkov a Opavě. Jako aktivní hráč nastoupil v první lize ke 183 zápasům, v nejvyšší soutěži začínal ve Spartě Praha, pak byl pět sezon v Plzni, následně se přesunul do olomoucké Sigmy. V první lize tedy v součtu jako hráč i trenér absolvoval 596 utkání. Působil také ve slovenském Ružomberoku. V SK Sigma působí Petr Uličný i v současné době a je členem představenstva klubu. Dne 11. února 2020 Petr Uličný oslavil sedmdesáté narozeniny.
Jan Příborský | oblast jiné, za společenský přínos městu
Jan Příborský od roku 1991 pracoval ve středisku Tyfloservis a v roce 2000 založil TyfloCentrum Olomouc, které vedl do roku 2013. Zřídil prodejní střediska speciálních slepeckých pomůcek, podílel se na prosazení zvukových a hlasových majáčků či reliéfních pásů v olomoucké dopravě a v důležitých institucích. V roce 1993 vytvořil novou metodiku čtení a psaní Braillova písma pro nevidomé. Vedl Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých České republiky. Patří také k zakladatelům klubu Zrakově postižených turistů v olomoucké Sigmě. Podílel se na vytvoření haptických modelů významných památek nejen v našem městě.
Cena za počin roku 2019
Jindřich Forejt a Mgr. Josef Kořenek | za projekt Rudolf Jan – Muž, jehož srdce bilo pro Olomouc
Projekt oslav 200. výročí ustanovení arcivévody a kardinála Rudolfa Jana olomouckým arcibiskupem měl velkou odezvu nejen v Olomouci, ale i v zahraničí. Velkou pozornost mu věnovala i média. Celý projekt doplňovaly doprovodné akce, od pietních aktů, tématických prohlídek, přednášek až po koncerty a výstavy. Do projektu se zapojilo mnoho institucí, mj. arcibiskupství olomoucké, olomoucké farnosti, Univerzita Palackého, Olomoucký kraj, statutární město Olomouc, Kroměříž ad. Olomouc při té příležitosti navštívil Paul Georg Habsbursko-Lotrinský, vnuk posledního rakouského císaře a českého krále Karla I. Rudolfova alej ve Smetanových sadech, pojmenovaná po svém zakladateli, je jen jednou z mnoha stop, které tu pro příští generace zanechal. Osobnost arcivévody a kardinála Rudolfa Jana dnes patří k historickému odkazu, sloužící dobrému jménu města.
Příloha
Přehled návrhů na  Cenu  města Olomouce a Cenu  za počin roku 2019
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