Důvodová zpráva

Dle § 84 odst.2 písm. g) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkou účast.

Předkladatel navrhuje delegovat na valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. , o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SmO informováno (platí i pro případné náhradní termíny) , následující zástupce města s následujícím pověřením:

SK Sigma Olomouc, a.s. 

valná hromada svolaná na den 25.10.2007 v 18 hod., přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu

zástupce města - primátor Martin Novotný

náhradník – náměstek primátora JUDr. Martin Major

delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména pak k rozhodnutí o schválení účetní závěrky společnosti a vypořádání hospodářského výsledku.

Dne 25.10.2007 se bude konat řádná valná hromada, přičemž schválení účetní závěrky se provádí v tomto termínu s ohledem na to, že SK Sigma Olomouc, a.s. má stanovami namísto účetního roku upraven hospodářský rok, který končí vždy k 30.6. kal. roku, a proto je potřebné provést schválení účetní závěrky valnou hromadou po skončení tohoto účetního období do 31.12.2007 vzhledem k zákonným povinnostem a.s.

