Důvodová zpráva

1. MAJ-PR/229/2001 

 
Žádost pana Petra Grohmanna o posunutí termínu uzavření kupní smlouvy při úplatném pronájmu s následným odprodejem pozemku parc. č. 28/4 orná půda o výměře  528 m2 v k. ú. Pavlovičky. 

Předmětný pozemek se nachází při ulici Gorkého, slouží k výstavbě rodinného domu. 

Pan Grohmann má se statutárním městem Olomouc uzavřenou nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí kupní smlouvě na pozemek parc. č. 28/4 orná půda o výměře  528 m2 v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc za účelem výstavby rodinného domu.  

Na základě uzavřené smlouvy o budoucí kupní smlouvě je žadatel povinen po předložení geometrického plánu se zaměřením stavby rodinného domu a pravomocného kolaudačního rozhodnutí  uzavřít kupní smlouvu, nejpozději však do 31. 12. 2006. 

Nyní pan Grohmann žádá z finančních důvodů o posunutí termínu uzavření kupní smlouvy o 1 rok, tj. do 31. 12. 2007. V žádosti uvádí, že stavba je financována pouze ze stavebního spoření a vlastních prostředků. Stavba je těsně před dokončením. 

Předkladatel navrhuje RMO  doporučit ZMO souhlasit s posunutím termínu uzavření kupní smlouvy při úplatném pronájmu s následným odprodejem pozemku parc. č. 28/4 orná půda o výměře  528 m2 v k. ú. Pavlovičky panu Petru Grohmannovi do 31. 12. 2007.  

RMO doporučuje ZMO souhlasit s posunutím termínu uzavření kupní smlouvy při úplatném pronájmu s následným odprodejem pozemku parc. č. 28/4 orná půda   o výměře  528 m2 v k. ú. Pavlovičky panu Petru Grohmannovi do 31. 12. 2007.  

2. MAJ-PR/9/2004, 206/2004

Odprodej části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 171 m2 a bezúplatné zřízení věcného břemene obsahujícího právo průchodu a průjezdu přes pozemek parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 453 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve prospěch paní Martiny Bradáčové, pana Oldřicha Šulistu a paní Miloslavy Černíkové NEBO odprodej celého pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 453 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové, panu Oldřichu Šulistovi a paní Miloslavě Černíkové. 

Předmětný pozemek se nachází při ulici Krokova, bude sloužit jako přístup do obchodu v objektu č. p. 735 na pozemku parc. č. 102/2 zast. pl. a pro případné opravy tohoto objektu. Žadatelé jsou spoluvlastníky objektu č. p. 735 stavba pro obchod s pozemkem parc. č. 102/2 zast. pl., vše v k. ú. Holice u Olomouce.

Žadatelé upřednostňují odprodej části pozemku parc. č. 99/3 o výměře 200 m2 a bezúplatné zřízení věcného břemene obsahujícího právo průchodu a průjezdu přes pozemek parc. č. 99/3 v k. ú. Holice u Olomouce.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc.č. 99/3 ost. plocha, zeleň v zástavbě v k.ú. Holice je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o travnatou plochu, chodník a přístupovou komunikaci k domu Krokova 2 A. Pozemek není pronajatý. Na pozemek byl dán souhlas s výstavbou bezbariérového přístupu do ordinace na Krokově ul. a s přeložkou telefonního a elektrického kabelu pro novostavbu rodinného domu na Krokově ul. 

Vyjádření OKR: K téže problematice se OKR vyjádřil ve svém stanovisku č.j.: OKR/1204/2004/Se ze dne 25.10.2004. Znovu sdělujeme, že předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci "BV". Pozemek slouží jako veřejné prostranství, tvoří komunikaci, chodník a zeleň v zastavěném území. Zřízení věcného břemene s právem přístupu a příjezdu k nemovitosti na parc.č. 102/2 ve prospěch žadatelů OKR v tomto stanovisko již doporučil. K problematice odprodeje předmětného pozemku sdělujeme, že z hlediska územního plánování lze akceptovat pouze odprodej navazující části předmětného pozemku, která je  vyznačena červeně v přiloženém snímku katastrální mapy. Tu část pozemku parc.č. 99/3, která je vyznačena zeleně považujeme za vhodné nabídnout vlastníkům pozemků parc.č. 99/2, 99/4 a 99/5. 

Vyjádření KMČ: KMČ č. 4 Holice projednala žádost paní Bradáčové a manželů Šulistových a paní Černíkové o získání pozemku parc. č. 99/3. Po konzultaci se žadateli byla zvolena varianta č. 2 - tj. odprodej celé zmíněné parcely. KMČ č. 4 i žadatelé však trvají na tom, aby byla vyjmuta z půdního fondu ta část parcely, která již dlouhá léta je zpevněná a slouží jako přístupová komunikace k lékaři, k prodejně textilu a k cukrářské výrobně. Částečně ji používají i manželé Koneční jako příjezd ke garáži. Tato komunikace by měla být označena jako veřejná a neměla by zatěžovat  pozemek parc. č. 99/3 věcným břemenem.

Kupní cena dle znaleckého posudku. 

MPK doporučuje RMO schválit zveřejnění odprodeje části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové, panu Oldřichu Šulistovi a paní Miloslavě Černíkové (dle návrhu OKR).

MPK doporučuje RMO schválit bezúplatné zřízení věcného břemene obsahujícího právo průchodu a průjezdu přes pozemek parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 453 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve prospěch paní Martiny Bradáčové, pana Oldřicha Šulistu a paní Miloslavi Černíkové.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti paní Martiny Bradáčové, pana Oldřicha Šulisty a paní Miloslavy Černíkové o odprodej celého pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 453 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

RMO dne 14. 3. 2006 záležitost z projednání stáhla. 


Smluvní podmínky:

Nájemné: 
15,- Kč/m2/rok

Doba nájmu: 
neurčitá s měsíční výpovědní lhůtou

Umístění části pozemku určeného k pronájmu podle situace zpracované OKR.

RMO dne 16. 10. 2006 schválila zveřejnění úplatného pronájmu části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové, panu Oldřichu Šulistovi a paní Miloslavě Černíkové (dle návrhu OKR).

RMO dne 16. 10. 2006 nevyhověla žádosti paní Martiny Bradáčové, pana Oldřicha Šulisty a paní Miloslavy Černíkové o bezúplatné zřízení věcného břemene obsahujícího právo průchodu a průjezdu přes pozemek parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 453 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

RMO dne 16. 10. 2006 doporučila ZMO nevyhovět žádosti paní Martiny Bradáčové, pana Oldřicha Šulisty a paní Miloslavy Černíkové o odprodej části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 171 m2, případně celého pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 453 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

MPK doporučuje RMO schválit úplatný pronájem části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové, panu Oldřichu Šulistovi a paní Miloslavě Černíkové (dle návrhu OKR).

RMO dne 21. 11. 2006 schválila úplatný pronájem části pozemku parc. č. 99/3 ost. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc paní Martině Bradáčové, panu Oldřichu Šulistovi a paní Miloslavě Černíkové (dle návrhu OKR).

3. MAJ-PR/301/1998 

Úplatný pronájem, případně odprodej objektu bez č.p. (objekt č. 2) s pozemkem  parc. č. st. 1384 zast. pl. o výměře 437 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.  

Jedná se o objekt bývalé vrátnice v areálu letiště Neředín. 

Žadatelé: 

· Martin Lavruk - žádají o odprodej, případně pronájem za účelem zřízení  fyzioterapeuticko-rehabilitačního zařízení   

· SALT – MEDICAMAX s. r. o. - žádá o odprodej, případně pronájem za účelem zřízení fyzioterapeuticko-rehabilitačního zařízení   

· Milan Oračko - žádá o odprodej za účelem zřízení sídla firmy a zázemí firmy   

· manželé Daniel a Iva Hromádkovi – žádají o odprodej za účelem podnikatelské činnosti  

· manželé Mgr. Valerie a Daniel Navrátilovi – žádají o odprodej za účelem rekonstrukce na provozovnu služeb 

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je zastavěn objektem, který je z hlediska ÚPnSÚ součástí zastavitelného území vymezeného pro komerční využití ve funkci „KV“. Dle regulativů uspořádání území tyto plochy slouží pro umístění komplexních areálů vysokého školství a UP. Na dané území byl zpracován územně plánovací podklad „Generel areálu letiště Olomouc Neředín“ (Stavoprojekt Olomouc, 1996). Dále upozorňujeme, že dle zpracované urbanistické studie Univerzity Palackého objekt zasahuje do plochy, kde je uvažováno s vybudováním rozsáhlého areálu fakulty tělesné kultury a sportu UP. 

Vyjádření odboru dopravy – odd. správy letiště: Pro zabezpečení provozu Veřejného mezinárodního letiště Olomouc není objekt č. 2 v areálu letiště Neředín s pozemkem parc. č. 1384 v k. ú. Neředín potřebný. Vzhledem k těmto skutečnostem doporučuji pronájem nebo odprodej objektu, neboť současný bezprizorní stav umožňuje pobyt bezdomovců, časté požáry uvnitř objektu a chátrání shora uvedeného objektu.     

Kupní cena dle znaleckého posudku. 

Poznámka odboru majetkoprávního: Objekt č. 2 s pozemkem parc. č. st. 1384 zast. pl. bude předmětem směny mezi Univerzitou Palackého a SmOl. Z tohoto důvodu by neměl být objekt v současné době předmětem převodu.      

MPK doporučuje RMO nevyhovět žádosti společnosti pana Martina Lavruka a společnosti SALT – MEDICAMAX s. r. o. o úplatný pronájem objektu bez č.p. (objekt č. 2) s pozemkem  parc. č. st. 1384 zast. pl. o výměře 437 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti pana Martina Lavruka, společnosti SALT – MEDICAMAX s. r. o., pana Milana Oračka, manželů Daniela a Ivy Hromádkových a manželů Mgr. Valerie a Daniela Navrátilových o odprodej objektu bez č.p. (objekt č. 2) s pozemkem  parc. č. st. 1384 zast. pl. o výměře 437 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc.  

RMO dne 21. 11. 2006 nevyhověla žádosti společnosti pana Martina Lavruka a společnosti SALT – MEDICAMAX s. r. o. o úplatný pronájem objektu bez č.p. (objekt č. 2) s pozemkem  parc. č. st. 1384 zast. pl. o výměře 437 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana Martina Lavruka, společnosti SALT – MEDICAMAX s. r. o., pana Milana Oračka, manželů Daniela a Ivy Hromádkových a manželů Mgr. Valerie a Daniela Navrátilových o odprodej objektu bez č.p. (objekt č. 2) s pozemkem  parc. č. st. 1384 zast. pl. o výměře 437 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc.  

4. MAJ-PR/155/2004  

Bezúplatný převod pozemku parc. č. 719/5 ost. pl. o výměře 576 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Ministerstva obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce – doplnění podmínek.

ČR - Ministerstvo obrany nabízí bezúplatný převod tohoto pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Předmětný pozemek se nachází pod mostovkou silnice I. třídy při ulici Velkomoravská. Vzhledem k tomu, že pozemek nesouvisí bezprostředně s komunikací, nemá Ředitelství silnic a dálnic ČR zájem o převod tohoto pozemku. 
Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území, nachází se pod mostovkou v ul. Velkomoravská, která je průjezdním úsekem silnice I. třídy I/35 a je v současnosti v majetku ČR - Ministerstva obrany. Výhledově by tato komunikace měla být převedena mezi komunikace II. třídy a tudíž do majetku Olomouckého kraje. K případnému převodu předmětného pozemku do majetku SMO však nemáme zásadních připomínek a lze jej tedy doporučit.
ZMO dne 14. 12. 2004 schválilo bezúplatný převod pozemku parc. č. 719/5 ost. pl. o výměře 576 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Ministerstva obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce.

ČR – Ministerstvo obrany žádá o schválení těchto podmínek převodu pozemku parc. č. 719/5 ost. pl. v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce: 

                                              - po dobu 10-ti let nepřevede statutární město Olomouc vlastnická práva k takto nabyté nemovitosti ani zčásti na další subjekty vyjma zpětného bezúplatného převodu této nemovitosti do vlastnictví České republiky,

                                              - po tuto dobu bude statutární město Olomouc využívat tuto nemovitost ve veřejném zájmu v souladu s § 22 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb. o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích,

                                              - po stejnou dobu nebude tento majetek přenechán k dalšímu komerčnímu využití   jiným subjektům. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit podmínky převodu pozemku parc. č. 719/5 ost. pl. o výměře 576 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Ministerstva obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce dle důvodové zprávy. 

RMO doporučuje ZMO schválit podmínky převodu pozemku parc. č. 719/5 ost. pl. o výměře 576 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Ministerstva obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce dle důvodové zprávy. 

5. MAJ-PR/74/2005
Na jednání ZMO dne 11.12.2006 byl bod z projednávání stažen.
Úplatný pronájem s následným odprodejem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

Předmětná část pozemku se nachází při ulici Voskovcova a Schweitzerova, bude sloužit k  výstavbě objektu k bydlení a občanské vybavenosti.  

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc.č. 5/8 ost. plocha, ostatní komunikace v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Požadovaná část pozemku je travnatá plocha na rohu ul. Schweitzerova a ul. Voskovcova. Tato část pozemku parc.č. 5/8 není pronajata. K pozemku byl dán souhlas s  vedením přípojek inž. sítí v rámci výstavby bytového domu na ul. Voskovcova. Ostatní vydané souhlasy se žádostí nesouvisí.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci "BO". Pozemek dále zasahuje do území, pro které je zpracován Regulační plán (RP Sídliště - Povel Čtvrtky, dále jen RP). Dle tohoto RP je uvažovaná část předmětného pozemku určena k zastavění bytovým domem a objekty občanské vybavenosti buď samostatně nebo v integraci. Odprodej předmětné části pozemku je možný pouze za předpokladu, že bude investorem využita v souladu s řešením RP.
Vyjádření KMČ: Souhlasí se záměrem města.

Smluvní podmínky:

Nájemné : 
1% z ceny pozemku, tj. 12,- Kč/m2/rok   

Doba nájmu : 
do doby odprodeje 

Kupní cena: 

- dle cenového předpisu: 600,- Kč/m2   

- obvyklá (tržní): 1 240,- Kč/m2 

RMO dne 14. 6. 2005 schválila zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře  2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc obecně. 

V průběhu zveřejnění se další zájemce nepřihlásil.

RMO dne 19. 7. 2005 schválila úplatný pronájem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře  2 500 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc společnosti Wisdom reality, s. r. o.
ZMO dne 20. 9. 2005 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc se společností Wisdom reality, s. r. o. při kupní ceně ve výši 1 240,- Kč/m2 s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 3. 2008.

Společnost Wisdom reality, s. r. o. od svého záměru odstoupila. Následně odbor majetkoprávní obdržel žádost společnosti LIPOSTAV, spol. s r. o. o změnu subjektu na straně nájemce na společnost LIPOSTAV, spol. s r. o.  Záměrem společnosti LIPOSTAV, spol. s r.o. je výstavba objektu NB 20, OV/PŠ, který bude sloužit z části k bydlení a z části k občanské vybavenosti.     

Dále odbor majetkoprávní obdržel tyto žádosti: 

- společnost VCES REAL s. r. o. žádá o úplatný pronájem s následným odprodejem části předmětného pozemku o výměře cca 3 600 m2 za účelem výstavby bytového domu      

- manželé Daniel a Magdalena Berkovi – žádají o odprodej části pozemku o výměře 500 m2 za účelem výstavby stylové kavárny s bydlením

MPK doporučuje RMO schválit zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

RMO dne 2. 10. 2006 schválila zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc s podmínkou využití pozemku dle regulačního plánu.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit výběr nájemce a budoucího kupujícího části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi společností LIPOSTAV, spol. s r. o., společností VCES REAL s. r. o. a manžely Danielem a Magdalenou Berkovými formou obálkové metody na výši kupní ceny, kdy minimální výše kupní ceny činí 1 240,- Kč/m2. 

RMO doporučuje ZMO schválit výběr nájemce a budoucího kupujícího části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi společností LIPOSTAV, spol. s r. o., společností VCES REAL s. r. o. a manžely Danielem a Magdalenou Berkovými formou obálkové metody na výši kupní ceny, kdy minimální výše kupní ceny činí 1 240,- Kč/m2. 

6. MAJ-PR/193/2005  

Odprodej pozemků parc. č. st. 2258/1 zast. pl. o výměře 319 m2 a parc. č. 375/5 ost. pl. o výměře 151 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti Skanska DS a. s. 
Předmětné pozemky se nachází při ulici Pavelkova. Na pozemku parc. č. st. 2258/1 se nachází část objektu bez čp./če., jiná stavba, který je ve vlastnictví společnosti Skanska DS a. s. Společnost Skanska DS a. s. chce provést rekonstrukci objektu spočívající v realizaci přístavby, stavebních úprav a oprav provozních budov, zároveň také chtějí vypořádat majetkoprávní vztahy. Společnost Skanska DS a. s. je vlastníkem několika okolních pozemků a objektů. 

Společnost Skanska DS a. s. ve své žádosti uvádí: „Žádáme tímto o odprodej pozemků parc. č. st. 2258/1 o výměře 319 m2 a parc. č. 375/5 o výměře 151 m2 nacházejících se v k. ú. Hodolany, zapsány na LV 10001, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek pod naší stavbou a pozemek přilehlý. Náš objekt plánujeme rekonstruovat, a zároveň bychom rádi vypořádali i majetkoprávní vztahy, z tohoto důvodu žádáme o jejich odprodej."

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc.č. 375/5 ost. plocha jiná plocha a parc. č. st. 2258/1 zast. plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o součást parkoviště před objektem společnosti  SKANSKA DS, a. s. na ul. Pavelkova č. 6 a pod částí stavby tohoto objektu. Stavba je ve  vlastnictví žadatele. Pozemky nejsou pronajaty.

Vyjádření OKR: Předmětné pozemky leží v ploše současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro výrobu ve funkci "VV". Pozemky jsou součástí stávajícího areálu společnosti SKANSKA DS a. s. Jedná se o plochu parkoviště před objektem společnosti a pozemek pod tímto objektem. Z hlediska územního plánování je odprodej předmětných pozemků do vlastnictví společnosti SKANSKA DS a. s. vhodný.

Vyjádření KMČ: KMČ č. 24 Staré Hodolany doporučuje odprodej.
Kupní cena: 

- dle cenového předpisu: 235 600,- Kč, tj. 500,- Kč/m2 + okrasné dřeviny 600,- Kč

- obvyklá (tržní): 235 600,- Kč

+ náklady 1 785,- Kč 

MPK doporučuje RMO schválit zveřejnění odprodeje pozemků parc. č. st. 2258/1 zast. pl. o výměře 319 m2 a parc. č. 375/5 ost. pl. o výměře 151 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc předem určenému zájemci společnosti Skanska DS a. s. 

RMO dne 28. 8. 2006 schválila zveřejnění odprodeje pozemků parc. č. st. 2258/1 zast. pl. o výměře 319 m2 a parc. č. 375/5 ost. pl. o výměře 151 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc předem určenému zájemci společnosti Skanska DS a. s. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej pozemků parc. č. st. 2258/1 zast. pl. o výměře 319 m2 a parc. č. 375/5 ost. pl. o výměře 151 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti Skanska DS a. s. za kupní cenu dle znaleckého posudku.

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej pozemků parc. č. st. 2258/1 zast. pl. o výměře 319 m2 a parc. č. 375/5 ost. pl. o výměře 151 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti Skanska DS a. s. za kupní cenu ve výši 237 385,- Kč. 

7. MAJ-PR/291/2003  

Revokace části usnesení ZMO ze dne 29. 6. 2004, bod programu 3, bod 23 ve věci výše kupní ceny při odprodeji části pozemku parc. č. 979/1 zahrada (dle GP parc. č. 979/8) o výměře 787 m2  a pozemku parc. č. 1363 zast. pl. o výměře 17 m2, vše v k. ú. Slavonín, obec Olomouc manželům Ing. Janu a Janě Koženým.

Předmětné pozemky se nachází v blízkosti ulice Zolova. Části pozemku parc. č. 979/1 zahrada slouží jako zahrádky. Ostatní pozemky jsou zastavěny objekty rekreačních chatek ve vlastnictví žadatelů. 

Vyjádření OKR: Uvedené parcely se dle ÚPnSÚ nacházejí v stavové ploše funkčního typu RZ - zahrádkářské osady. Zahrady a zahrádkářské chatky jsou v těchto plochách přípustné a současný stav je v souladu s regulativy ÚPnSÚ.

Z hlediska ÚPnSÚ je odprodej předmětných pozemků možný.

Smluvní podmínky:

Kupní cena: 

                                              - část pozemku parc. č. 979/1 zahrada (dle GP parc. č. 979/8) o výměře 787 m2  a pozemku parc. č. 1363 zast. pl. o výměře 17 m2 – 209 040,- Kč, tj. 260,- Kč/m2 + náklady 314,- Kč

ZMO dne 29. 6. 2004 schválilo odprodej části pozemku parc. č. 979/1 zahrada (dle GP parc. č. 979/8) o výměře 787 m2  a pozemku parc. č. 1363 zast. pl. o výměře 17 m2, vše v k. ú. Slavonín, obec Olomouc manželům Ing. Janu a Janě Koženým za kupní cenu ve výši 209 354,- Kč. 

Manželé Kožení žádají o snížení kupní ceny. V žádosti uvádí: „Žádáme o úpravu ceny pozemku parc. č. 979/8 v k.ú. Slavonín. Domníváme se, že uvedený pozemek byl nesprávně zařazen do Cenové mapy stavebních pozemků na území statutárního města Olomouce pro rok 2005/2006, zvláště podle čl. 1 Obecně závazné vyhlášky statutárního města Olomouce č. 6/2005, kde je odvolání na § 9 odst. 1 písm. a) zákona č. 151/1997 Sb. (o oceňování majetku). Tento pozemek je totiž evidovaný v katastru nemovitostí jako zahrada, tedy by měl být členěn podle § 9 odst. 1 písm. b) zákona č. 151/1997 Sb. Dále uvádíme, že tento pozemek má BPEJ 30200. Pro úplnost uvádíme, že Pozemkový fond ČR odprodává obdobné pozemky (druh - zahrada) v cenách od 10,- Kč do 40,- Kč za m2. Jsme přesvědčeni, že nějaká dohoda je možná a statutární město Olomouc vyjde vstříc důchodcům. Protože máme i nadále zájem o koupi tohoto pozemku, pevně věříme, že se jedná o drobné pochybení, které se dá napravit a že statutární město Olomouc nechce přijít o další občany ze svého území.“

Poznámka odboru majetkoprávního: ZMO dne 29. 6. 2004 schválilo odprodej dalších částí pozemku parc. č. 979/1 a pozemků pod rekreačními chatkami v k. ú. Slavonín dalším zájemcům za cenu ve výši 260,- Kč/m2 a tito již se statutárním městem Olomouc uzavřeli kupní smlouvy.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Jana a Jany Kožených o revokaci části usnesení ZMO ze dne 29. 6. 2004, bod programu 3, bod 23 ve věci výše kupní ceny při odprodeji části pozemku parc. č. 979/1 zahrada (dle GP parc. č. 979/8) o výměře 787 m2  a pozemku parc. č. 1363 zast. pl. o výměře 17 m2, vše v k. ú. Slavonín, obec Olomouc.  

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Jana a Jany Kožených o revokaci části usnesení ZMO ze dne 29. 6. 2004, bod programu 3, bod 23 ve věci výše kupní ceny při odprodeji části pozemku parc. č. 979/1 zahrada (dle GP parc. č. 979/8) o výměře 787 m2  a pozemku parc. č. 1363 zast. pl. o výměře 17 m2, vše v k. ú. Slavonín, obec Olomouc.  

8. SmOl/Maj/22/2907/2006/Hoa 

Žádost o bezúplatný převod spoluvlastnického podílu Olomouckého kraje k čistírně odpadních vod do vlastnictví statutárního města Olomouce v lokalitě ul. Křičkova 4, k.ú. Svatý Kopeček.

Dopisem ze dne 2. 5. 2006 požádal Olomoucký kraj zastoupený odborem majetkovým a právním o projednání žádosti o bezúplatný převod spoluvlastnického podílu Olomouckého kraje k čistírně odpadních vod do vlastnictví statutárního města Olomouce v lokalitě ul. Křičkova 4, k. ú. Svatý Kopeček a to v návaznosti na již realizovaný bezúplatný převod budovy bez č. p /č.e. jiná st. na pozemku parc. č. 531/2 ost. pl., objektu bez č. p. /č. e. tech. vyb. na pozemku parc. č. 532/3 zast. pl., pozemků parc. č. 531/1 ost. pl. o výměře 8588 m2 a parc. č. 531/2 zast. pl. o výměře 747 m2, vše v k. ú. Svatý Kopeček, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Středního odborného učiliště pro smyslově postižené žáky, Odborného učiliště a Praktické školy, Olomouc – Svatý Kopeček, Křičkova 4, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje se na své schůzi konané dne 27. 4. 2006 zabývala záležitostí převodu spoluvlastnického podílu Olomouckého kraje k čistírně odpadních vod (dále jen ČOV) na pozemku parc. č. 535/1 ost. pl. v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc.

ČOV byla vybudována v roce 1997 sdruženými prostředky Památkového ústavu v Olomouci a Středního odborného učiliště pro smyslově postižené žáky, Křičkova 4, Olomouc – Svatý Kopeček (nyní Střední škola, Olomouc – Svatý Kopeček, Křičkova 4).

Jelikož ČOV slouží pouze nemovitostem, které již byly převedeny do vlastnictví statutárního města Olomouce, a nemovitostem ve vlastnictví ČR – Národního památkové ústavu, Rada Olomouckého kraje přijala usnesení, kterým po projednání:

schvaluje záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést spoluvlastnický podíl (id. 1/2) k čistírně odpadních vod typu DČB 120 včetně krytu na pozemku parc. č. 535/1 ost. pl. v k.ú. Svatý Kopeček (vlastník Národní památkový ústav), obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Střední školy, Olomouc – Svatý Kopeček, Křičkova 4, do vlastnictví statutárního města Olomouce. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem předmětného spoluvlastnického podílu.

Pořizovací a zůstatková hodnota spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k čistírně odpadních vod je 869,371,40 Kč.
V současnosti je ČOV provozována Památkovým ústavem v Olomouci, a to na základě dohody o majetkovém vypořádání a způsobu provozu ČOV uzavřené dne 7. 12 2000 mezi Památkovým ústavem v Olomouci a Střední odbornou školou pro smyslově postižené žáky. Na základě této dohody jsou provoz a údržba zajištěny do 31. 12. 2007.

Vzhledem k výše uvedenému doporučuje odbor majetkoprávní RMO doporučit ZMO schválit nabytí spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k čistírně odpadních vod typu DČB 120 včetně krytu na pozemku parc. č. 535/1 ost. pl. v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Střední školy, Olomouc – Svatý Kopeček, Křičkova 4, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO doporučuje ZMO schválit nabytí spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k čistírně odpadních vod typu DČB 120 včetně krytu na pozemku parc. č. 535/1 ost. pl. v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Střední školy, Olomouc – Svatý Kopeček, Křičkova 4, do vlastnictví statutárního města Olomouce s tím, nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem předmětného spoluvlastnického podílu dle důvodové zprávy.

9. MAJ-PR/174/2005

Revokace usnesení ZMO ze dne 18. 9. 2006, bod programu 5, bod 16 ve věci schválení odprodeje části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 140 m2 v k. ú. Řepčín, obec Olomouc paní Magdě Škurkové.
Předmětná část pozemku se nachází při ulici Řepčínská, bude sloužit k rozšíření zázemí domu. Žadatelka paní Škurková je vlastníkem sousedních nemovitostí objektu č. p. 48 s pozemkem parc. č. st. 94/2, parc. č. st. 94/1 zast. pl. a parc. č. 9/2 zahrada, vše v k. ú. Řepčín.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc.č. 1028/7 ostatní plocha, silnice v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouc. Požadovaná část pozemku je plocha před domem Řepčínská č. p. 48, č. o. 52. Tato část pozemku není pronajata. V těsné blízkosti požadované části pozemku vede kanalizační sběrač B XIX.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci "BO". Požadovaná část předmětného pozemku přiléhá k objektu ve vlastnictví žadatelky, je upravena a užívána jako předzahrádka. Proti odprodeji požadované části předmětného pozemku není z hlediska územně plánovacího námitek.
Vyjádření KMČ: KMČ č. 22 Řepčín shlédla předmětnou parcelu a doporučuje prošetřit vlastníka garáže, případně pozemku na kterém je postavena, aby nedošlo k zamezení přístupové cesty. V případě, že se jedná o stejného majitele, komise nemá k prodeji námitek a souhlasí.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Jedná se o pozemek i garáž stejného majitele, paní Magdy Škurkové.

Kupní cena: 

- dle cenového předpisu: 58 500,- Kč, tj. 500,- Kč/m2

- obvyklá (tržní): 58 500,- Kč, 500,- Kč/m2

+ náklady 7 022,- Kč 

MPK doporučuje RMO schválit zveřejnění odprodeje části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 140 m2 v k. ú. Řepčín, obec Olomouc paní Magdě Škurkové.

RMO dne 7. 2. 2006 schválila zveřejnění odprodeje části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 140 m2 v k. ú. Řepčín, obec paní Magdě Škurkové.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 140 m2 v k. ú. Řepčín, obec Olomouc paní Magdě Škurkové za kupní cenu dle znaleckého posudku.

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 140 m2 v k. ú. Řepčín, obec Olomouc paní Magdě Škurkové za kupní cenu ve výši 65 522,- Kč.

ZMO dne 18. 9. 2006 schválilo odprodej části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 140 m2 v k. ú. Řepčín, obec Olomouc paní Magdě Škurkové za kupní cenu ve výši 65 522,- Kč.

Administrativním nedopatřením došlo ke schválení výměry pozemku 140 m2. Dle geometrického plánu činí výměra 117 m2. Této výměře odpovídá i kupní cena, kterou ZMO schválilo.

RMO doporučuje ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 18. 9. 2006, bod programu 5, bod 16 ve věci schválení odprodeje části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 140 m2 v k. ú. Řepčín, obec Olomouc paní Magdě Škurkové za kupní cenu ve výši 65 522,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 117 m2 v k. ú. Řepčín, obec Olomouc paní Magdě Škurkové za kupní cenu ve výši 65 522,- Kč.

10. SmOl/Maj/22/7311/2006/Čí
                                         Směna pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Univerzitou Palackého v Olomouci. 

Získání pozemků v k. ú. Olomouc-město (pozemek parc. č. 94/58 o výměře 9479 m2, ostatní plocha a část pozemku parc. č. 94/64 o výměře 4942 m2, ostatní plocha) je pro statutární město Olomouc žádoucí vzhledem k záměru budování protipovodňových opatření (II.etapa) na pobřeží řeky Moravy v areálu Envelopy. Již v roce 2001 byl zpracován geometrický plán, který vyznačuje prostor pro zábor na realizaci tohoto investičního záměru. Záborem části pozemku parc. č. 94/64 o výměře 4942 m2 a části pozemku parc. č. 94/58 o výměře 2126 m2 vznikne nová parc. č. 94/96 o celkové výměře 7068 m2. Zbývající část pozemku parc. č. 94/64 zůstane v majetku Univerzity Palackého v Olomouci. Zbytek pozemku parc. č. 94/58 o výměře 7353 m2 bude sloužit jako manipulační plocha v období samotné realizace projektu a je žádoucí pro statutární město Olomouc ji získat do vlastnictví. V případě přechodu vlastnických práv k pozemku parc. č. 94/58 z Univerzity Palackého v Olomouci na statutární město Olomouc, který nyní slouží z převážné části ke sportovním účelům, se Univerzita Palackého v Olomouci zavazuje i nadále tento pozemek udržovat vlastním nákladem. Akceptovatelným řešením pro Univerzitu Palackého v Olomouci, kdy se statutární město Olomouc stane vlastníkem uvedeného pozemku, je uzavření smlouvy o výpůjčce nebo např. nájemní smlouvy. Na pozemku parc. č. 94/58 je v ÚPnSÚ Olomouc BC (biocentrum). Dále v rámci směny požaduje statutární město Olomouc pozemek parc. č. 1719 o výměře 126 m2, ostatní plocha, k. ú. Holice u Olomouce. 

Žádost o převod pozemků ze strany Univerzity Palackého v Olomouci v lokalitě Olomouc-Holice (parc. č. 1721/56 o výměře 391 m2, orná půda, parc. č.1721/7 o výměře 711 m2, orná půda, parc. č. 1713 o výměře 1969 m2, zahrada, parc. č. 1711 o výměře 810 m2, zahrada, parc. č. 1715 o výměře 1180 m2, zahrada, parc. č. 1716 o výměře 433 m2, zahrada, parc. č. 1725/4 o výměře 21 m2, ostatní plocha, parc. č. 1725/2 o výměře 321 m2, ostatní plocha, parc. č. 1718/2 o výměře 985 m2, orná půda, parc. č. 1726/2 o výměře 3303 m2, orná půda, parc. č. 1723/2 o výměře 6033 m2, orná půda, parc. č. 1724/2 o výměře 302 m2, orná půda, dále část pozemku parc. č. 1727 o výměře 432 m2, orná půda a část pozemku parc. č. 1726/1 o výměře 3048 m2, orná půda (dle geometrického plánu dojde ke sloučení uvedených dvou částí pozemků do jednoho pozemku parc.č.1726/4 o výměře 3480 m2), vše v k.ú. Holice  u Olomouce) z majetku statutárního města Olomouc do vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci je motivována snahou získat dotace ze Strukturálních fondů EU v rámci Operačního programu „Věda a výzkum pro inovace“ pro období  2007-2013  a nezbytností pozemku parc. č. 631/3 o výměře 1748 m2, ostatní plocha, v k. ú. Nová Ulice pro zahájení dostavby Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Cílem všech těchto projektů je rozšíření výzkumných a pedagogický kapacit Univerzity Palackého v Olomouci a s tím související nabídka nových pracovních míst a výukových a vědeckých možností. 

Projekty Univerzity Palackého v Olomouci realizované v Holici budou předkládány ve spolupráci s Ústavem experimentální botaniky AVČR, pobočka Olomouc (ÚEB), Výzkumným ústavem rostlinné výroby, pracoviště genová banka Olomouc (VÚRV) a Státní rostlinolékařskou správou Olomouc (SRS). Cílem projektu je integrace a podpora vědy a výzkumu v oblasti biotechnologií s využitím pro udržitelný rozvoj (environmentální, biotechnologické a zemědělské aplikace), vybudování výzkumné infrastruktury, vytvoření pracovních míst a rozvoje lidských zdrojů. Centrum bude lokalizováno ve stávajícím areálu Univerzity Palackého v Olomouci na ul. Šlechtitelů v Olomouci-Holici a přilehlých pozemcích, jejichž vlastníkem je v současné době statutární město Olomouc (SMO). Součástí projektu bude rozšíření a modernizace výzkumných kapacit Univerzity Palackého v Olomouci, výstavba nového objektu genové banky VÚRV a statutárním městem Olomouc podporované přemístění olomouckého pracoviště Ústavu experimentální botaniky z lokality Černá cesta (k. ú. Klášterní Hradisko), kde má vést severní spoj, do areálu na ul. Šlechtitelů.

OKR nemá k výše uvedené směně námitky. Pozemky v k. ú. Holice jsou navrženy pro KU 534 – výzkumné ústavy. Návrh na směnu je v souladu s cíli a záměry územního plánování. Směnou pozemků dojde také ke stabilizaci umístění Ústavu experimentální botaniky AV, který má zájem se přímo podílet na rozsáhlé investiční výstavbě v lokalitě Šlechtitelů, s cílem vybudovat zde centrum regionu Haná pro biotechnologický a zemědělský výzkum. Podmínkou realizace tohoto záměru je právě dořešení vlastnických vztahů k pozemkům v této lokalitě  mezi dotčenými subjekty. Bez podpory uvedené směny mezi Univerzitou Palackého v Olomouci a statutárním městem Olomouc není možné realizovat ze strany Ústavu experimentální botaniky přesun jejího působení z k. ú. Klášterní Hradisko do k. ú. Holice. Tento přesun je v současnosti vázán na společný záměr s Univerzitou Palackého v Olomouci získat prostředky z EU v rámci projektu operačního programu. 

FINANČNÍ  BILANCE  SMĚNY:

Univerzita Palackého v Olomouci žádá :

	Pozemky
	Cena tržní (Kč)
	Cena administrativní (Kč)

	k. ú. Nová Ulice 
	   839 040
	839 040

	k. ú. Holice 
	8 408 229
	8 014 700

	Celkem 
	9 247 269
	8 853 740


  Rozpis požadavků na pozemky v areálu HOLICE:

	Pozemek parc. č.
	Výměra (m2)
	Cena tržní
(Kč)
	Cena administrativní

(Kč)

	1711
	810
	332 910
	324 000

	1713
	1969
	809 259
	787 600

	1715
	1180
	484 980
	472 000

	1716
	433
	177 963
	173 200

	1718/2
	985
	404 835
	394 000

	1721/56
	391
	160 701
	195 500

	1721/7
	711
	505 521
	284 400

	1723/2
	6033
	2 479 563
	2 413 200

	1724/2
	302
	124 122
	120 800

	1725/2
	321
	131 931
	128 400

	1725/4
	21
	8 631
	8 400

	1726/2
	3303
	1 357 533
	1 321 200

	1726/1 (část)
	3048
	1 252 728
	1 219 200

	1727 (část)

po GP parc. č. 1726/4
	432
	177 552


	172 800


	k. ú. Nová Ulice 

parc. č. 631/3 
	1748
	839 040
	839 040


  Univerzita Palackého v Olomouci nabízí:

	Pozemky
	Výměra (m2)
	Cena tržní (Kč)
	Cena administrativní (Kč)

	k. ú. Ol-město parc. č. 94/58 (po GP)
	7 353
	3 676 500
	3 529 440

	k. ú. Ol-město parc. č. 94/96 (po GP)
	7 068
	3 534 000
	3 392 640

	k. ú. Holice u Olomouce 

parc. č. 1719 
	126
	63 000
	63 000

	Celkem
	 = 7 273 500
	6 985 080


  Doplatek Univerzity Palackého v Olomouci:

	Cena tržní

(Kč)
	Cena administrativní

(Kč)

	    9 247 269
           -  7 273 500
	 8 853 740
             -  6 985 080 = 

	              1 973 769
	                1 868 660


Předkladatel doporučuje dle požadavku Univerzity Palackého v Olomouci doplatek ve výši 1 868 660,-Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit směnu pozemků parc. č. 1721/56 o výměře 391 m2, orná půda, parc. č. 1721/7 o výměře 711 m2, orná půda, parc. č.1713 o výměře 1969 m2, zahrada, parc. č. 1711 o výměře 810 m2, zahrada, parc. č. 1715 o výměře 1180 m2, zahrada, parc. č. 1716 o výměře 433 m2, zahrada, parc. č. 1725/4 o výměře 21 m2, ostatní plocha, parc. č. 1725/2 o výměře 321 m2, ostatní plocha, parc. č. 1718/2 o výměře 985 m2, orná půda, parc. č. 1726/2 o výměře 3303 m2, orná půda, parc. č. 1723/2 o výměře 6033 m2, orná půda, parc. č. 1724/2 o výměře 302 m2, orná půda, část pozemku parc. č. 1727 o výměře 432 m2 (po geom.zaměření parc. č. 1726/4), orná půda, část pozemku parc. č. 1726/1 o výměře 3048 m2 (po geom.zaměření parc. č. 1726/4), orná půda, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, dále směnu pozemku parc. č. 631/3 o výměře 1748 m2, ostatní plocha, v k. ú. Nová ulice, obec Olomouc, vše ve vlastnictví statutárního města Olomouc za pozemky parc. č. 94/58 o výměře 9479 m2 (po GP parc. č. 94/58 o výměře 7353 m2), ostatní plocha a část pozemku parc. č. 94/64 o výměře 4942 m2 (po GP parc. č. 94/96 o výměře 7068 m2), ostatní plocha, vše k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc a dále pozemek parc. č. 1719 o výměře 126 m2, ostatní plocha, k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci s tím, že Univerzita Palackého v Olomouci uhradí cenový rozdíl ve výši 1 868 660,-Kč. 
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