ZMO 31.5.2010

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 31.5.2010
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA

	1.

253/2009/MP

Kanalizační sběrač H
	Revokace části usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 27.4.2010 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření směnné smlouvy na pozemek, parcela č. 1678/317 o výměře 69 m2 (oddělený z pozemku parc. č. 1678/101) v katastrálním území Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky za pozemek parc. č. 147/43 o výměře 69 m2 (oddělený z  pozemku parc. č. 147/37) v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Statutárního města Olomouce bez cenového doplatku

a

schválení uzavření směnné smlouvy na pozemek, parcela č. 1678/317 o výměře 69 m2 (oddělený z pozemku parc. č. 1678/101) v katastrálním území Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky za pozemek parc. č. 147/43 o výměře 69 m2 (oddělený z  pozemku parc. č. 147/37) v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Statutárního města Olomouce, za doplatek cenového rozdílu pozemků ve výši 61 200,- Kč.




Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „Kanalizační sběrač H“, org. 1063.

Stavbu bylo nutno umístit na pozemku, parcela č. 1678/101 orná půda v katastrálním území Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Vlastník pozemku požaduje, aby majetkoprávní vypořádání v dané věci bylo provedeno uzavřením směnné smlouvy, kdy pozemek, parcela č. 147/43 o výměře 69 m2 (oddělený z  pozemku parc. č. 147/37) v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Statutárního města Olomouce bude směněn za velikostně totožnou část pozemku, parcela č. 1678/317 o výměře 69 m2 (oddělený z pozemku parc. č. 1678/101)  v katastrálním území Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Informace o záměru statutárního města Olomouc směnit výše uvedené pozemky byla na úřední desce Magistrátu města Olomouce zveřejněna od  9.2.2010 do 2.3.2010. Do původního usnesení jsme opomněli zahrnout informaci o výši cenového rozdílu pozemků, tudíž byla směna schválena jako bezúplatná.

Dle vyjádření odboru koncepce a rozvoje ze dne 27.11.2009 je pozemek, parc. č. 147/37 v k.ú. Chválkovice ve vlastnictví města součástí nezastavitelného území vymezeného ve funkci „zemědělský půdní fond“. Leží na okraji zemědělsky obdělávané plochy.  Pozemek, parc. č. 1678/317 v k.ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví ČR, správě Pozemkového fondu ČR je součástí současně zastavěného území vymezeného pro zemědělskou výrobu. Pozemek není zastavěn stavbou a tvoří volně přístupné a neužívané plochy bývalého areálu zahradnictví. Navrhovaná směna pozemků je proto vhodná.

Dle vyjádření odboru majetkoprávního ze dne 30.11.2009 je pozemek parc. č. 147/37 v k.ú. Chválkovice ve vlastnictví města pronajatý společnosti AGRA Chválkovice, spol. s.r.o. k zemědělským účelům, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1.10. běžného roku. K pozemku, parc. č. 1678/317 v k.ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví ČR, správě Pozemkového fondu ČR je uzavřena plánovací smlouva a smlouva o uzavření budoucí darovací smlouvy na stavbu „Logistický areál v Olomouci – část Nový Svět“. Budoucím obdarovaným je Statutární město Olomouc.  Jedná se o travnatou plochu u ul. Přichystalova. 
Cena:  61.200,- Kč
Rada města Olomouce ze dne  4.5.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce revokovat část usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 27.4.2010 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření směnné smlouvy na pozemek, parcela č. 1678/317 o výměře 69 m2 (oddělený z pozemku parc. č. 1678/101) v katastrálním území Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky za pozemek parc. č. 147/43 o výměře 69 m2 (oddělený z  pozemku parc. č. 147/37) v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Statutárního města Olomouce bez cenového doplatku

a

schválit uzavření směnné smlouvy na pozemek, parcela č. 1678/317 o výměře 69 m2 (oddělený z pozemku parc. č. 1678/101) v katastrálním území Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky za pozemek parc. č. 147/43 o výměře 69 m2 (oddělený z  pozemku parc. č. 147/37) v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Statutárního města Olomouce, za doplatek cenového rozdílu pozemků ve výši 61.200,- Kč.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 31.5.2010 revokuje část usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 27.4.2010 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření směnné smlouvy na pozemek, parcela č. 1678/317 o výměře 69 m2 (oddělený z pozemku parc. č. 1678/101) v katastrálním území Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky za pozemek parc. č. 147/43 o výměře 69 m2 (oddělený z  pozemku parc. č. 147/37) v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Statutárního města Olomouce bez cenového doplatku

a

schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemek, parcela č. 1678/317 o výměře 69 m2 (oddělený z pozemku parc. č. 1678/101) v katastrálním území Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky za pozemek parc. č. 147/43 o výměře 69 m2 (oddělený z  pozemku parc. č. 147/37) v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Statutárního města Olomouce, za doplatek cenového rozdílu pozemků ve výši 61.200,- Kč.

	2.

180/2010/PD

Silnice Chválkovická I/46


	Uzavření směnné smlouvy na pozemek parc.č. 32/1 ostatní plocha o výměře 676 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Vodohospodářské společnosti Olomouc a.s. za pozemky parc.č. st. 513 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 517 m2, parc.č.st. 514  zastavěná plocha a nádvoří o výměře 69 m2 a parc.č.st. 515 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 102 m2, vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou v majetku Statutárního města Olomouc. Směna bude realizována bez cenového doplatku.


Statutární město Olomouc má v úmyslu realizovat schválenou investiční akci „Silnice Chválkovická I/46, org. 4983“.

Tato akce se dotkne  mimo jiné i pozemku parc.č. 32/1 ostatní plocha v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s. tak, že na části jejich pozemku bude vybudována zastávka autobusu MHD. Vlastník pozemku požaduje majetkoprávní vypořádání formou uzavření směnné smlouvy za pozemky v majetku SMOl, které se nachází uvnitř areálu úpravny vody v Černovíře, jsou zastavěny objekty, které slouží výhradně pro účely VHS Olomouc, a.s. Směna bude provedena bez cenového doplatku.   

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc.č. st. 513, 514 a 515 jsou pozemky pod stavbami objektů vodárny v lokalitě Dlouhé v Černovírském lese. Stavby jsou vlastnictvím VHS Olomouc, a.s. Areál vodárny Černovír je užíván touto společností na základě smlouvy mandátní a o pronájmu ze dne 16.11.1994 ve znění dodatku č. 25 ze dne 29.3.2000. Pozemek parc.č. 32/1 v k.ú. Chválkovice je travnatá plocha s parkovou úpravou a chodníky na rohu ulic Chválkovická a Selské náměstí.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Pozemky SMOl se nachází uvnitř areálu úpravny vody v Černovíře, resp.jsou zastavěny objekty VHS Olomouc, a.s. a slouží výhradně jejich účelům. Z hlediska Územního plánu sídelního útvaru Olomouc nemá OKR námitek k navrhované směně pozemků.

Cena: směna bez cenového doplatku
Zveřejnění záměru směnit výše uvedené pozemky bylo na úřední desce MMOl vyvěšeno dne 13.4.2010 a sejmuto dne 4.5.2010.

MPK ze dne 11.5. 2010 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na pozemek parc.č. 32/1 ostatní plocha o výměře 676 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Vodohospodářské společnosti Olomouc a.s. za pozemky parc.č. st. 513 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 517 m2, parc.č.st. 514  zastavěná plocha a nádvoří o výměře 69 m2 a parc.č.st. 515 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 102 m2, vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou v majetku Statutárního města Olomouc. Směna bude realizována bez cenového doplatku.
Rada města ze dne 18.5.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na pozemek parc.č. 32/1 ostatní plocha o výměře 676 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Vodohospodářské společnosti Olomouc a.s. za pozemky parc.č. st. 513 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 517 m2, parc.č.st. 514  zastavěná plocha a nádvoří o výměře 69 m2 a parc.č.st. 515 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 102 m2, vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou v majetku Statutárního města Olomouc. Směna bude realizována bez cenového doplatku.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 31.5.2010 schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemek parc.č. 32/1 ostatní plocha o výměře 676 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Vodohospodářské společnosti Olomouc a.s. za pozemky parc.č. st. 513 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 517 m2, parc.č.st. 514  zastavěná plocha a nádvoří o výměře 69 m2 a parc.č.st. 515 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 102 m2, vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou v majetku Statutárního města Olomouc. Směna bude realizována bez cenového doplatku.

	3.

1721/2008/MP

Týneček-Chválkovice, cyklistická stezka
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku o výměře cca 65 m2, parc. č. 1422/2 trvalý travní porost v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Jarmily Schullové.  Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 5 let od uzavření budoucí kupní smlouvy za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2.


Statutární město Olomouc má zájem realizovat investiční akci „Týneček-Chválkovice, cyklistická stezka“, org. 4367.
Stavba bude realizována z části na pozemku  parc.č. 1422/2 trvalý travní porost v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví paní Jarmily Schullové. S majitelkou jsme vedli poměrně složitá jednání a v konečné fázi dospěli k řešení, které je pro Statutární město uspokojivé. Majitelka souhlasí s uzavřením budoucí kupní smlouvy na část pozemku, kterou ke stavbě potřebujeme, což je cca 65 m2. Toto řešení je v současné době pro město vyhovující, neboť je nutno co nejdříve přistoupit k započetí stavebních prací. K uzavření kupní smlouvy dojde nejpozději do 5 let od uzavření této budoucí kupní smlouvy.

Cena:  500,-Kč/m2, tj. celkem cca 32.500,- Kč

MPK ze dne 11.5.2010 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku o výměře cca 65 m2, parc. č. 1422/2 trvalý travní porost v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Jarmily Schullové.  Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 5 let od uzavření budoucí kupní smlouvy za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2.

Rada města Olomouce ze dne 18.5.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku o výměře cca 65 m2, parc. č. 1422/2 trvalý travní porost v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Jarmily Schullové.  Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 5 let od uzavření budoucí kupní smlouvy za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 31.5.2010 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku o výměře cca 65 m2, parc. č. 1422/2 trvalý travní porost v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Jarmily Schullové.  Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 5 let od uzavření budoucí kupní smlouvy za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2.
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