ZMO 4109.2010

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 4.10.2010
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA

	1.

1496/2009/ST
Fond soudržnosti, 2. část, kanalizace Droždín
	Uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 293/5 trvalý travní porost o výměře 231 m2 (oddělený z původního pozemku parc. č. 293/1 trvalý travní porost) a parc. č. 393/4 ostatní plocha o výměře 34 m2, oba v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve společném jmění manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových za pozemky, parc. č. 221/43 orná půda o výměře 4197 m2, parc. č. 922/9 orná půda o výměře 411 m2 a parc. č. 1300/29 orná půda o výměře 2805 m2, vše v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc v minulosti realizovalo investiční akci s názvem „Fond soudržnosti, 2. část- kanalizace Droždín“. Org. 1063.

Touto stavbou byly dotčeny i pozemky ve vlastnictví manželů Pražákových, a to parc. č. 293/5 trvalý travní porost o výměře 231 m2 (oddělený z původní parcely č. 293/1 trvalý travní porost) a parc. č. 393/4 ostatní plocha o výměře 34 m2, oba v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Manželé Pražákovi požadují, aby majetkoprávní vypořádání stavby proběhlo formou směny pozemků, které byly dotčeny stavbou kanalizace za pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouce, které využijí ke svému podnikání. Požadují tyto naše pozemky, parc. č. 221/43 orná půda o výměře 4197 m2, parc. č. 922/9 orná půda o výměře 411 m2 a parc. č. 1300/29 orná půda o výměře 2805 m2, vše v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Informace o záměru statutárního města Olomouc směnit výše uvedené pozemky byla na úřední desce Magistrátu města Olomouce zveřejněna od 9.8.2010 do 30.8.2010.

Stanovisko OKR:  Pozemky v k.ú. Droždín ve vlastnictví manželů Pražákových leží v zastavitelném území z hlediska ÚPnSÚ Olomouc vymezeném jako ZPF – louky a pastviny a jako ostatní plochy. Pozemky v k.ú. Droždín ve vlastnictví statutárního města Olomouc leží v nezastavitelném území z hlediska ÚPnSÚ Olomouc vymezeném jako ZPF-zemědělský půdní fond. Z hlediska územně plánovacího je směna pozemků ve vlastnictví manželů Pražákových za pozemky ve vlastnictví města možná. Pozemky manželů Pražákových je vhodné získat do vlastnictví města i za účelem rozšíření komunikace Ke Stromkům. Požadavek rozšíření komunikace  a propojení s ulicí Dolní Úlehla  byl uplatněn i Komisí místní části č. 2 – Droždín.

Stanovisko majetkoprávního odboru:  Pozemek parc. č. 221/43 orná půda je součástí honu v lokalitě Na dlouhých dílech, pozemek parc. č. 922/9 orná půda je součástí honu v lokalitě V Héku. Pozemek parc. č. 1300/29 je součástí honu v lokalitě Na dlouhých dílech. Část pozemku, parc. č. 221/43 a pozemek parc. č. 1300/29 jsou pronajaty k zemědělským účelům společnosti Hanácká zemědělská, a.s., nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1.10. běžného kalendářního roku. Pozemek parc. č. 922/9 není pronajatý.

Stanovisko odboru investic:  Manželé Pražákovi podali dne 5.2.2010 u zdejšího odboru návrh na směnu uvedených pozemků z důvodu nutnosti majetkoprávního vypořádání investiční akce „Fond soudržnosti, 2. část – kanalizace Droždín“ . Odbor koncepce a rozvoje vydal k navržené směně kladné stanovisko, ovšem na majetkoprávním odboru probíhalo jiné řízení, pod č.j. SmOl/Maj/5448/2009/Čí o směně pozemků v lokalitě ulice Ke stromkům se společností DELTA INVEST, s.r.o. Občanské sdružení „Stromeček“ v zastoupení společnosti DELTA INVEST, s.r.o. žádalo o směnu pozemků za účelem zachování pokojného stavu v lokalitě ulice Ke Stromkům, a aby nedošlo k propojení ulice Ke Stromkům s ulicí Dolní Úlehla. Dle názoru občanského sdružení „Stromeček“ by ulice Ke Stromkům měla být zaslepená s obratištěm, aby zůstal zachován pokojný stav v této lokalitě a nedošlo k propojení ulice Ke Stromkům s ulicí Dolní Úlehla.Tato směna byla Zastupitelstvem města Olomouce schválena dne 22.6.2010.  Z tohoto důvodu ponecháváme na zvážení Zastupitelstva města Olomouce, zda pozemky, které statutární město Olomouc navrženou směnou získá do svého vlastnictví v budoucnu účelným způsobem využije.

Cena:  bez cenového doplatku  
Rada města Olomouce ze dne 21.9.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 293/5 trvalý travní porost o výměře 231 m2 (oddělený z původního pozemku parc. č. 293/1 trvalý travní porost) a parc. č. 393/4 ostatní plocha o výměře 34 m2, oba v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve společném jmění manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových za pozemky, parc. č. 221/43 orná půda o výměře 4197 m2, parc. č. 922/9 orná půda o výměře 411 m2 a parc. č. 1300/29 orná půda o výměře 2805 m2, vše v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 4.10.2010 schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 293/5 trvalý travní porost o výměře 231 m2 (oddělený z původního pozemku parc. č. 293/1 trvalý travní porost) a parc. č. 393/4 ostatní plocha o výměře 34 m2, oba v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve společném jmění manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových za pozemky, parc. č. 221/43 orná půda o výměře 4197 m2, parc. č. 922/9 orná půda o výměře 411 m2 a parc. č. 1300/29 orná půda o výměře 2805 m2, vše v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc.

	2. 

1519/2010/PD

Mošnerova-rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 168/16 (tj. nově vzniklá parcela č. 168/24 o výměře 264 m2) ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany ČR, příslušnost k organizační složce právnické osoby VUSS Brno za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Mošnerova-rekonstrukce komunikace“, org. 5021.

Touto stavbou je mimo jiné dotčen i pozemek parc.č. 168/16 ostatní plocha, a to nově vzniklá část pozemku parc.č. 168/24 o výměře 264 m2 na základě geometrického plánu č. 1650-50/2010, v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Vlastníkem pozemku je ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany ČR. Cena pozemku parc.č. 168/24 zjištěná dle znaleckého posudku č. 715 znalce Ing. Vladimíra Škrny činí 242.580,- Kč, cena v místě a čase obvyklá činí 211.200,- Kč. Vzhledem k pokynům MF ČR a MO ČR, je kupní cenou pro přímý prodej vyšší cena stanovená znalcem, v tomto případě 242.580,- Kč, navýšená o 10 %  a dále navýšená o znalečné 1.000,- Kč, celkem tedy 267.838,- Kč. Prodej pozemku se bude řídit zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích.

Pro případ, že SMOl neuhradí kupní cenu řádně a včas, sjednaly si smluvní strany v kupní smlouvě smluvní pokutu ve výši 27.000,- Kč.

Zdůvodnění přímého prodeje: Pozemek je vykupován za účelem vybudování propojení komunikace ulic Mošnerova a Okružní, kdy současná existující komunikace se z velké většiny nachází na pozemku ve vlastnictví ČR-příslušnost hospodařit s majetkem státu MO. Pro urbanisticky uspokojivé řešení stávajícího prostoru je nutné rozšířit dnešní komunikaci dále na pozemek ČR, důraz je kladen zejména na veřejný zájem při zlepšení dopravní obsluhy dané lokality.

Cena:   267.838,- Kč (tj. cena zjištěná dle ZP + 10 % z této částky + znalečné 1.000,- Kč)
Rada města Olomouce  ze dne 21.9.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 168/16 (tj. nově vzniklá parcela č. 168/24 o výměře 264 m2) ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany ČR, příslušnost k organizační složce právnické osoby VUSS Brno za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 4.10.2010 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 168/16 (tj. nově vzniklá parcela č. 168/24 o výměře 264 m2) ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany ČR, příslušnost k organizační složce právnické osoby VUSS Brno za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
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