ZMO 16.6.2014

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 16.6.2014
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.
Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace

	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/11 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Františka Galečka a pana Pavla Galečka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace“, org. 5506.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 369/11, a to v rozsahu cca 10,6 m2 opravou stávající komunikace a vybudováním dlážděného chodníku. Spoluvlastníci s uzavřením budoucí kupní smlouvy na část svého pozemku souhlasí. Kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby a vyhotovení geometrického plánu. Kupní cena byla stanovena dohodou smluvních stran ve výši dle aktuální cenové mapy, která činí 1.640,- Kč za m2, celkem tedy cca 17.384,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena do 1 roku po kolaudaci stavby, nejpozději však do 5 let ode dne uzavření budoucí kupní smlouvy. Daň z nabytí nemovitých věcí uhradí prodávající.
Cena:  kupní cena cca 17.384,- Kč (1.640,- Kč za m2)

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2014  doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/11 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Františka Galečka a pana Pavla Galečka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.6.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/11 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Františka Galečka a pana Pavla Galečka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	2.
Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace

	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/10 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví paní Corrigan Johany, pana Corrigan John Patricka, pana Cvetana Roberta, pana Ing. Navrátila Ludvíka, manželů Kubálka Petra a Kubálkové Daniely, manželů Ing. Teličky Tomáše a Mgr. Teličkové Sylvy, manželů Ing. Wantuloka Eugeniusze a Ing. Wantulokové Romany za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace“, org. 5506.
Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 369/10, a to v rozsahu cca 29,33 m2 vybudováním komunikace a dlážděného chodníku. Spoluvlastníci s uzavřením budoucí kupní smlouvy na část svého pozemku souhlasí. Kupní smlouva bude uzavřena po dokončení stavby a vyhotovení geometrického plánu. Kupní cena byla stanovena dohodou smluvních stran ve výši dle aktuální cenové mapy, která činí 1.640,- Kč za m2, celkem tedy cca 48.101,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena do 1 roku po kolaudaci stavby, nejpozději však do 5 let ode dne uzavření budoucí kupní smlouvy. Daň z nabytí nemovitých věcí uhradí prodávající. Kupní cena bude rozdělena mezi jednotlivé spoluvlastníky dle velikosti jejich spoluvlastnických podílů.
Cena:  kupní cena cca 48.101,- Kč (1.640,- Kč za m2)

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2014  doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/10 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví paní Corrigan Johany, pana Corrigan John Patricka, pana Cvetana Roberta, pana Ing. Navrátila Ludvíka, manželů Kubálka Petra a Kubálkové Daniely, manželů Ing. Teličky Tomáše a Mgr. Teličkové Sylvy, manželů Ing. Wantuloka Eugeniusze a Ing. Wantulokové Romany za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.6.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/10 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví paní Corrigan Johany, pana Corrigan John Patricka, pana Cvetana Roberta, pana Ing. Navrátila Ludvíka, manželů Kubálka Petra a Kubálkové Daniely, manželů Ing. Teličky Tomáše a Mgr. Teličkové Sylvy, manželů Ing. Wantuloka Eugeniusze a Ing. Wantulokové Romany za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	3. 

SMOL/115152/2014/OI/IP/Kop

	Uzavření darovací smlouvy na darování původního dříku Mariánského sloupu z Dolního náměstí v Olomouci a několika váz z Renderova domu (na ulici 8. května č.9). Památky jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako dárce, do vlastnictví Vlastivědného muzea v Olomouci jako obdarovaného. Statutární město Olomouc uhradí náklady na převoz památek ve výši  dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc je vlastníkem původního dříku sloupu, resp. několika jeho fragmentů z Mariánského sloupu na Dolním náměstí v Olomouci a několika váz z Renderova domu (na ulici 8. května č. 9). 

Výše zmíněné památky jsou dlouhodobě uloženy u restaurátora Mgr. Ladislava Werkmanna, který požaduje jejich odvezení. Statutární město Olomouc nemá pro umístění těchto předmětů vhodné místo, přičemž Vlastivědné muzeum v Olomouci souhlasí s jejich bezúplatným převzetím za podmínky, že statutární město Olomouc jako dárce uhradí náklady na odborný převoz výše uvedených památek ve výši 10.000,- Kč. Vlastivědné muzeum disponuje vhodnými prostory pro umístění a rovněž odborným  personálem k zajištění péče o výše zmíněné památky. 

Záměr darovat výše uvedené památky do vlastnictví Vlastivědného muzea v Olomouci byl odsouhlasen Národním památkovým ústavem v Olomouci dne 5.3.2014 pod č.j. NPÚ-391/9234/2014, dále Magistrátem města Olomouce – oddělením památkové péče dne 7.4.2014, č.j. SMOL/105463/2014/OS/PP/Ka a Krajským úřadem Olomouckého kraje – odborem kultury a památkové péče dne 23.5.2014, č.j. KUOK/49360/2014/OKPP/7290. 

Náklady na převoz kulturních památek ve výši 10.000,- Kč ponese statutární město Olomouc. 

Cena: 10.000,-

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2014 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření darovací smlouvy na darování původního dříku Mariánského sloupu z Dolního náměstí v Olomouci a několika váz z Renderova domu (na ulici 8. května č.9). Památky jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako dárce, do vlastnictví Vlastivědného muzea v Olomouci jako obdarovaného. Statutární město Olomouc uhradí náklady na převoz památek ve výši  dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.6.2014 schvaluje uzavření darovací smlouvy na darování původního dříku Mariánského sloupu z Dolního náměstí v Olomouci a několika váz z Renderova domu (na ulici 8. května č.9). Památky jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako dárce, do vlastnictví Vlastivědného muzea v Olomouci jako obdarovaného. Statutární město Olomouc uhradí náklady na převoz památek ve výši  dle důvodové zprávy.

	4.

Vodovodní přípojky ul. Poselská a ul. Požárníků

	Revokace části usnesení Rady města Olomouce ze dne 24.9.2013 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 1163, p.č. 1164, p.č. 1165/1, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněných z věcného břemene-manželů Pavla a Stanislavy Vrzalových na dobu neurčitou a bezúplatně

a

doporučení zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 1163, p.č. 1164, p.č. 1165/1, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněných z věcného břemene-manželů Pavla a Stanislavy Vrzalových na dobu neurčitou a bezúplatně.




Statutární město Olomouc  realizovalo investiční akci s názvem „ Vodovodní přípojky Slavonín, Nemilany“, 0580.
Na základě usnesení RMO ze dne 29.1.1998 byla v roce 1999 realizována investiční akce s názvem „Vodovní přípojky Slavonín, Nemilany, org. 0580“. V rámci této investiční akce byly vybudovány dvě vodovodní přípojky k nemovitostem na ulici Požárníků č.p. 170, pozemek parc.č. 807 v k.ú. Slavonín  a na ulici Povelská č.p. 276 v Olomouci na pozemku parc.č. 1239 v k.ú. Slavonín. Vodovodní přípojky jsou uloženy v pozemcích parc.č. 654 v k.ú. Nemilany a parc.č. 1163, p.č. 1164, p.č. 1165/1 v k.ú. Slavonín, tyto pozemky jsou ve vlastnictví SMOl. Celkové náklady na realizaci obou vodovodních přípojek činily 463.742,50 Kč. Realizace těchto přípojek byla schválena z důvodu povodně v roce 1997, při níž byly znehodnoceny studny, které sloužily jako jediný zdroj pitné vody. Dle tehdy platné vyhl. č. 144/1978 Sb., o veřejných vodovodech a kanalizacích se na veřejný vodovod a kanalizaci připojují nemovitosti vzdálené max. do 50 m od hlavního řadu. Provozovatel veřejného vodovodu odmítl zrealizované přípojky převzít do své správy a provozování z důvodu, že jejich délka je 221 m a 225 m a požadoval, aby se vlastníky přípojek stali vlastníci napojených nemovitostí. S těmi byl před realizací přípojek sepsán zápis, kterým byli informováni, že po realizaci budou přípojky předány do jejich vlastnictví a na svoje náklady si budou zajišťovat jejich provoz a údržbu. V současné době je stavba stále vedena v rozestavěnosti odboru investic, a proto je nutné vodovodní přípojky předat do vlastnictví, správy a údržby vlastníkům nemovitostí, na které jsou napojeny a  uzavřít kupní smlouvy. Uzavření kupní smlouvy bylo schváleno Zastupitelstvem města Olomouce dne 16.12.2013. 

Vzhledem k tomu, že vodovodní přípojka je uložena v pozemcích SMOl, je nutno současně uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene umístění a provozování vodovodní přípojky ve prospěch manželů Vrzalových, a to na dobu neurčitou a bezúplatně. Uzavření této smlouvy bylo schváleno Radou města Olomouce dne 24.9.2013. Z důvodu platnosti nového občanského zákoníku a právních stanovisek a postupu schváleného Radou města Olomouce při schvalování smluv o věcných břemenech (služebnostech), je nutno předložit uzavření této smlouvy ke schválení (přechválení) Zastupitelstvu města Olomouce.

Cena:
bezúplatně  

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2014 revokuje část usnesení Rady města Olomouce ze dne 24.9.2013 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 1163, p.č. 1164, p.č. 1165/1, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněných z věcného břemene-manželů Pavla a Stanislavy Vrzalových na dobu neurčitou a bezúplatně

a

doporučuje zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 1163, p.č. 1164, p.č. 1165/1, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněných z věcného břemene-manželů Pavla a Stanislavy Vrzalových na dobu neurčitou a bezúplatně.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.6.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 1163, p.č. 1164, p.č. 1165/1, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněných z věcného břemene-manželů Pavla a Stanislavy Vrzalových na dobu neurčitou a bezúplatně.

	5.

S-SMOL/193229/2012/OI

Vodovodní přípojky ulice Požárníků a Povelská


	Revokace části usnesení Rady města Olomouce ze dne 24.9.2013, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 654 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněné z věcného břemene paní Věry Kořínkové na dobu neurčitou a bezúplatně

a 

doporučení zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 654 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněné z věcného břemene paní Věry Kořínkové na dobu neurčitou a bezúplatně. 




Statutární město Olomouc  realizovalo investiční akci s názvem „ Vodovodní přípojky Slavonín, Nemilany“, 0580.
Na základě usnesení RMO ze dne 29.1.1998 byla v roce 1999 realizována investiční akce s názvem „Vodovní přípojky Slavonín, Nemilany, org. 0580“. V rámci této investiční akce byly vybudovány dvě vodovodní přípojky k nemovitostem na ulici Požárníků č.p. 170, pozemek parc.č. 807 v k.ú. Slavonín  a na ulici Povelská č.p. 276 v Olomouci na pozemku parc.č. 1239 v k.ú. Slavonín. Vodovodní přípojky jsou uloženy v pozemcích parc.č. 654 v k.ú. Nemilany a parc.č. 1163, p.č. 1164, p.č. 1165/1 v k.ú. Slavonín, tyto pozemky jsou ve vlastnictví SMOl. Celkové náklady na realizaci obou vodovodních přípojek činily 463.742,50 Kč. Realizace těchto přípojek byla schválena z důvodu povodně v roce 1997, při níž byly znehodnoceny studny, které sloužily jako jediný zdroj pitné vody. Dle tehdy platné vyhl. č. 144/1978 Sb., o veřejných vodovodech a kanalizacích se na veřejný vodovod a kanalizaci připojují nemovitosti vzdálené max. do 50 m od hlavního řadu. Provozovatel veřejného vodovodu odmítl zrealizované přípojky převzít do své správy a provozování z důvodu, že jejich délka je 221 m a 225 m a požadoval, aby se vlastníky přípojek stali vlastníci napojených nemovitostí. S těmi byl před realizací přípojek sepsán zápis, kterým byli informováni, že po realizaci budou přípojky předány do jejich vlastnictví a na svoje náklady si budou zajišťovat jejich provoz a údržbu. V současné době je stavba stále vedena v rozestavěnosti odboru investic, a proto je nutné vodovodní přípojky předat do vlastnictví, správy a údržby vlastníkům nemovitostí, na které jsou napojeny a  uzavřít kupní smlouvy. Uzavření kupní smlouvy bylo schváleno Zastupitelstvem města Olomouce dne 16.12.2013. 

Vzhledem k tomu, že vodovodní přípojka je uložena v pozemcích SMOl, je nutno současně uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene umístění a provozování vodovodní přípojky ve prospěch manželů Vrzalových, a to na dobu neurčitou a bezúplatně. Uzavření této smlouvy bylo schváleno Radou města Olomouce dne 24.9.2013. Z důvodu platnosti nového občanského zákoníku a právních stanovisek a postupu schváleného Radou města Olomouce při schvalování smluv o věcných břemenech (služebnostech), je nutno předložit uzavření této smlouvy ke schválení (přechválení) Zastupitelstvu města Olomouce.

Cena:
bezúplatně  

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2014 revokuje část usnesení Rady města Olomouce ze dne 24.9.2013, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 654 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněné z věcného břemene paní Věry Kořínkové na dobu neurčitou a bezúplatně

a 

doporučuje zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 654 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněné z věcného břemene paní Věry Kořínkové na dobu neurčitou a bezúplatně. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.6.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 654 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví SMOl. Věcné břemeno bude spočívat v právu uložení a provozování vodovodní přípojky a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, údržby a odstranění ve prospěch oprávněné z věcného břemene paní Věry Kořínkové na dobu neurčitou a bezúplatně. 

	6.
SMOL/115162/2014/OI/IP/Kop

Fond soudružnosti, 2. část – Kanalizace Topolany

	Revokace části usnesení Rady města Olomouce ze dne 14.8.2007  v bodě, kterým bylo schváleno uzavření  smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc.č. 324/140  ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, spočívajícího v právu průchodu a průjezdu  přes předmětný pozemek ve prospěch pozemku parc.č. 324/133 ostatní plocha ve vlastnictví Pavlíny Chromcové, v rozsahu vymezeném v geometrickém plánu č. 1026-40/2005 ze dne 22.10.2007. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a bezúplatně

a

doporučení zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření  smlouvy o zřízení služebnosti stezky a cesty na část pozemku parc.č. 324/140  ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, spočívajícího v právu průchodu a průjezdu  přes předmětný pozemek ve prospěch pozemku parc.č. 324/133 ostatní plocha ve vlastnictví Pavlíny Chromcové, v rozsahu vymezeném v geometrickém plánu č. 1026-40/2005 ze dne 22.10.2007. Služebnost stezky a cesty bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.




Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Fond soudružnosti, 2. část – Kanalizace Topolany“, org. 1063.

Výše uvedená investiční akce byla realizována na  části pozemku parc.č. 420/3 ostatní plocha ve vlastnictví paní Pavlíny Chromcové.  V souvislosti s bezúplatným zřízením služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 420/3 ostatní plocha ve prospěch statutárního města Olomouce, zřizuje statutární město Olomouc bezúplatně služebnost stezky a cesty k pozemku parc.č. 324/140 ostatní plocha ve vlastnictví SMOl ve prospěch panujícího pozemku parc.č. 324/133 ostatní plocha ve vlastnictví Pavlíny Chromcové. 

Původní smlouva o zřízení věcného břemene na část pozemku parc.č. 324/140 ostatní plocha ve vlastnictví SMOl ve prospěch panujícího pozemku parc.č. 324/133 ostatní plocha ve vlastnictví Pavlíny Chromcové byla schválena Radou města Olomouce dne 14.8.2007, ale smlouva dosud nebyla uzavřena z důvodu na straně paní Chromcové. 

Z důvodu platnosti nového občanského zákoníku a právních stanovisek a postupu schváleného Radou města Olomouce při schvalování smluv o věcných břemenech (služebnostech), je nutno předložit uzavření této smlouvy ke schválení (přechválení) Zastupitelstvu města Olomouce.

Služebnost stezky a cesty bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně. Náklady spojené s návrhem na vklad práva do katastru nemovitostí ponese statutární město Olomouc. 
Cena:
bezúplatně
Rada města Olomouce ze dne 2.6.2014 revokuje část usnesení Rady města Olomouce ze dne 14.8.2007 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc.č. 324/140  ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, spočívajícího v právu průchodu a průjezdu  přes předmětný pozemek ve prospěch pozemku parc.č. 324/133 ostatní plocha ve vlastnictví Pavlíny Chromcové, v rozsahu vymezeném v geometrickém plánu č. 1026-40/2005 ze dne 22.10.2007. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a bezúplatně

 a 

doporučuje zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti stezky a cesty na část pozemku parc.č. 324/140  ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, spočívajícího v právu stezky a cesty  přes předmětný pozemek ve prospěch pozemku parc.č. 324/133 ostatní plocha ve vlastnictví Pavlíny Chromcové, v rozsahu vymezeném v geometrickém plánu č. 1026-40/2005 ze dne 22.10.2007. Služebnost stezky a cesty bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.6.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti stezky a cesty na část pozemku parc.č. 324/140  ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, spočívajícího v právu stezky a cesty  přes předmětný pozemek ve prospěch pozemku parc.č. 324/133 ostatní plocha ve vlastnictví Pavlíny Chromcové, v rozsahu vymezeném v geometrickém plánu č. 1026-40/2005 ze dne 22.10.2007. Služebnost stezky a cesty bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.
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