ZMO 20. 3..2015

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 20.3.2015
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1. 
Dolní novosadská –

dopravní opatření


	Uzavření kupní smlouvy na výkup pozemku parc.č. 589/6 ostatní plocha o výměře 97 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Římskokatolické farnosti Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Dolní novosadská-dopravní opatření“.

Výše uvedená investiční akce se dotkla i pozemku parc.č. 589/6 ostatní plocha, který je ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Olomouc. Na dotčeném pozemku byl v rámci této akce vybudován chodník v rozsahu trvalého záboru cca 79 m2. Vlastník pozemku souhlasil s provedením akce za předpokladu, že statutární město Olomouc odkoupí dotčený pozemek v celém rozsahu, tj. o výměře 97 m2. Na základě znaleckého posudku č. 4183-483/2014 zpracovaného dne 8.12.2014 znalcem Ing. Janem Šímou byla stanovena obvyklá cena předmětného pozemku  částkou 50.000,- Kč. 

Cena: kupní cena 50.000,- Kč

MPK ze dne 24.2.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na výkup pozemku parc.č. 589/6 ostatní plocha o výměře 97 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Římskokatolické farnosti Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 3.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na výkup pozemku parc.č. 589/6 ostatní plocha o výměře 97 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Římskokatolické farnosti Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na výkup pozemku parc.č. 589/6 ostatní plocha o výměře 97 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Římskokatolické farnosti Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	2. 
Svatý Kopeček-zastávka MHD


	Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 599/9 o výměře cca 2,90 m2, parc.č. 257 o výměře cca 18,65 m2 a parc.č.st. 235 o výměře cca 1,45 m2, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Svatý Kopeček-zastávka MHD“.
Výše uvedená investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 599/9, parc.č. 257 a parc.č.st. 235, vše v k.ú. Svatý Kopeček, na kterých bude vybudován nový autobusový záliv. Na výše uvedených pozemcích se nachází silnice III/4432, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, s právem hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje. S vlastníkem pozemní komunikace byla  dne 22.9.2014 uzavřena smlouva o zhodnocení silničního majetku spočívající právě ve vybudování autobusového zálivu. Záměr na budoucí bezúplatný převod částí pozemků dotčených stavbou byl zveřejněn na úřední desce Magistrátu města Olomouce v období od 25.11.2014 do 31.12.2014. Vlastní darovací smlouva bude uzavřena po dokončení a kolaudaci stavby a statutární město Olomouc ponese náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Cena: bezúplatně

MPK ze dne 24.2.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 599/9 o výměře cca 2,90 m2, parc.č. 257 o výměře cca 18,65 m2 a parc.č.st. 235 o výměře cca 1,45 m2, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada města Olomouce ze dne 3.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 599/9 o výměře cca 2,90 m2, parc.č. 257 o výměře cca 18,65 m2 a parc.č.st. 235 o výměře cca 1,45 m2, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 599/9 o výměře cca 2,90 m2, parc.č. 257 o výměře cca 18,65 m2 a parc.č.st. 235 o výměře cca 1,45 m2, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje.

	3. 
Kaštanová-oprava

 místní komunikace


	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 93/20, parc.č. 479, oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako budoucího povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování,  provádění oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny  distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Kaštanová-oprava místní komunikace“.
V rámci výše uvedené investiční akce je nutno provést přeložku zařízení distribuční soustavy (kabelové vedení elektrické energie v délce 120 m, včetně 1ks přípojkové skříně) , jejímž vlastníkem je ČEZ Distribuce, a.s. Přeložka bude provedena na pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouc, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebností. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí ČEZ statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 1.000,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která je již s ČEZ Distribuce uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit budoucí oprávněný, tj. ČEZ Distribuce, a.s.

Cena: 1.000,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

MPK ze dne 24.2.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 93/20, parc.č. 479, oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako budoucího povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucího oprávněného. Budoucí věcné břemeno bude spočívat v právu umístění a provozování,  provádění oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny  distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 3.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 93/20, parc.č. 479, oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako budoucího povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucího oprávněného. Budoucí věcné břemeno bude spočívat v právu umístění a provozování,  provádění oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny  distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 93/20, parc.č. 479, oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako budoucího povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucího oprávněného. Budoucí věcné břemeno bude spočívat v právu umístění a provozování,  provádění oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny  distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	4. 
Werichova-výstavba parkovacích stání
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 5/8 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněného. Služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování,  provádění oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny  distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky ve prospěch budoucího oprávněného. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Werichova-výstavba parkovacích stání“.
V rámci výše uvedené investiční akce bylo nutno provést přeložku zařízení distribuční soustavy (kabelové vedení elektrické energie NN v délce 16 m), jejímž vlastníkem je ČEZ Distribuce, a.s. Přeložka byla provedena na pozemek ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Vzhledem k tomu, že se jednalo o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouc, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebností. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí ČEZ statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 1.000,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která je již s ČEZ Distribuce uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit  oprávněný, tj. ČEZ Distribuce, a.s.

Cena: 1.000,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

MPK ze dne 24.2.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 5/8 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněného. Služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování,  provádění oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny  distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky ve prospěch budoucího oprávněného. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 3.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 5/8 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněného. Služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování,  provádění oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny  distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky ve prospěch budoucího oprávněného. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 5/8 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněného. Služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování,  provádění oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny  distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky ve prospěch budoucího oprávněného. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	5. 
Revitalizace a regenerace sídliště Povel
	Revokace části usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 15.9.2014 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření  smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN na pozemcích parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., parc. č. 451/21 ostat. pl., parc. č. 451/47 ostat. pl., parc. č. 451/24 ostat. pl.,  parc. č. 451/23 ostat. pl., parc. č. 451/25 ostat. pl., parc. č. 451/33 ostat. pl., parc. č. 451/36 ostat. pl., podzemního kabelového vedení NN na pozemcích parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č. 451/1 zahrada, parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl., parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 
a 

schválení uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN na pozemcích parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., parc. č. 451/21 ostat. pl., parc. č. 451/47 ostat. pl., parc. č. 451/24 ostat. pl.,  parc. č. 451/23 ostat. pl., parc. č. 451/25 ostat. pl., parc. č. 451/33 ostat. pl., parc. č. 451/36 ostat. pl., podzemního kabelového vedení NN na pozemcích parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č. 451/1 zahrada, parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl., parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 



Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Revitalizace a regenerace sídliště Povel“.
V rámci výše uvedené investiční akce je nutno provést přeložku zařízení distribuční soustavy (kabelové vedení elektrické energie VN a NN), jejímž vlastníkem je ČEZ Distribuce, a.s. Přeložka bude provedena na pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouc, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebností. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí ČEZ statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 1.000,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která je již s ČEZ Distribuce uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit  oprávněný, tj. ČEZ Distribuce, a.s.

Z výše uvedených důvodů je potřeba revokovat původní usnesení Rady města Olomouce a následně zastupitelstva města Olomouce, které na schválení předkládal odbor majetkoprávní, a to na základě žádosti společnosti ČEZ Distribuce, která byla omylem doručena a poté vyřízena odborem majetkoprávním. Zřízení služebnost tak bylo schváleno za podmínek stanovených pro zřizování nových věcných břemen- služebností, kdy jednorázová úhrada za zřízení služebnosti byla společnosti ČEZ Distribuce vyměřena ve výši 197.000,- Kč + DPH. Vzhledem k tomu, že se tedy jedná o vyvolanou přeložku v rámci investiční akce připravovanou k realizaci odborem investic, tedy přeložku kabelového vedení, které na dotčených pozemcích SMOl jsou již uloženy a v rámci této akce budou pouze překládány, vyměří se ČEZ Distribuce jednorázová úhrada pouze v minimální výši, tj. 1.000,- Kč + DPH .

Cena: 1.000,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

MPK ze dne 24.2.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO revokovat část svého usnesení ze dne 15.9.2014 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN na pozemcích parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., parc. č. 451/21 ostat. pl., parc. č. 451/47 ostat. pl., parc. č. 451/24 ostat. pl.,  parc. č. 451/23 ostat. pl., parc. č. 451/25 ostat. pl., parc. č. 451/33 ostat. pl., parc. č. 451/36 ostat. pl., podzemního kabelového vedení NN na pozemcích parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č. 451/1 zahrada, parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl., parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

a 

schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN na pozemcích parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., parc. č. 451/21 ostat. pl., parc. č. 451/47 ostat. pl., parc. č. 451/24 ostat. pl.,  parc. č. 451/23 ostat. pl., parc. č. 451/25 ostat. pl., parc. č. 451/33 ostat. pl., parc. č. 451/36 ostat. pl., podzemního kabelového vedení NN na pozemcích parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č. 451/1 zahrada, parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl., parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

Rada města Olomouce ze dne 3.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 15.9.2014 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN na pozemcích parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., parc. č. 451/21 ostat. pl., parc. č. 451/47 ostat. pl., parc. č. 451/24 ostat. pl.,  parc. č. 451/23 ostat. pl., parc. č. 451/25 ostat. pl., parc. č. 451/33 ostat. pl., parc. č. 451/36 ostat. pl., podzemního kabelového vedení NN na pozemcích parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č. 451/1 zahrada, parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl., parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

a 

schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN na pozemcích parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., parc. č. 451/21 ostat. pl., parc. č. 451/47 ostat. pl., parc. č. 451/24 ostat. pl.,  parc. č. 451/23 ostat. pl., parc. č. 451/25 ostat. pl., parc. č. 451/33 ostat. pl., parc. č. 451/36 ostat. pl., podzemního kabelového vedení NN na pozemcích parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č. 451/1 zahrada, parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl., parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 revokuje část svého usnesení ze dne 15.9.2014 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN na pozemcích parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., parc. č. 451/21 ostat. pl., parc. č. 451/47 ostat. pl., parc. č. 451/24 ostat. pl.,  parc. č. 451/23 ostat. pl., parc. č. 451/25 ostat. pl., parc. č. 451/33 ostat. pl., parc. č. 451/36 ostat. pl., podzemního kabelového vedení NN na pozemcích parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č. 451/1 zahrada, parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl., parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 
a 

schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN na pozemcích parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., parc. č. 451/21 ostat. pl., parc. č. 451/47 ostat. pl., parc. č. 451/24 ostat. pl.,  parc. č. 451/23 ostat. pl., parc. č. 451/25 ostat. pl., parc. č. 451/33 ostat. pl., parc. č. 451/36 ostat. pl., podzemního kabelového vedení NN na pozemcích parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č. 451/1 zahrada, parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl., parc. č. 451/17 ostat. pl., parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/30 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 
	6. 
Velkomoravská-Schweitzerova


	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 460/18, parc.č. 460/85 a parc.č. 460/86, vše v k.ú. Povel, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR jako budoucího povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ, veřejného osvětlení a koordinačního kabelu a v právu vstupu a vjezdu na služebné pozemky za účelem provádění oprav, úprav, údržby a modernizace inženýrských sítí ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Velkomoravská-Schweitzerova“.
V rámci výše uvedené investiční akce bude provedena rekonstrukce SSZ křižovatky a doplnění osvětlení přechodu pro chodce. Křížení silnice I/35, která je ve vlastnictví budoucího povinného, bude provedeno protlakem s uložením kabelů do chráničky. Před vydáním stavebního povolení vyžaduje ŘSD uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu, jejíž výše bude vycházet z Metodického pokynu pro činnost Správ ŘSD ČR při zajišťování majetkové správy a údržby silnic I.tříd. Výše této úhrady je závislá na délce kabelů v bm, které budou do pozemků ŘSD uloženy. Přibližná celková výše jednorázové úhrady činí cca 22.908,- Kč. K této výši bude připočtena DPH dle platných právních předpisů. Tato výše úhrady je platná pouze pro rok 2015, v dalších letech bude povýšena o příslušnou valorizaci za uplynulý kalendářní rok, a je tedy pouze orientační.

Přesný výpočet jednorázové úhrady bude proveden po provedení a kolaudaci stavby a zaměření v geometrickém plánu. Budoucí oprávněný, tedy SMOl se zavazuje vyzvat budoucího povinného k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti nejpozději do 3 let od uzavření této budoucí smlouvy a předložit geometrický plán, nejpozději však do 6 měsíců ode dne vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby. V případě porušení těchto povinností, vzniká ŘSD nárok požadovat po SMOl uhrazení smluvní pokuty ve výši 10 % za každý den prodlení z výše budoucí jednorázové úhrady, a to za poručení každé z těchto povinností, tj. vyzvat ŘSD a doručit geometrický plán ve stanovené lhůtě. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí uhradí SMOl. 

Cena:  předpokládaná výše jednorázové úhrady 22.908,- Kč + DPH

MPK ze dne 24.2.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 460/18, parc.č. 460/85 a parc.č. 460/86, vše v k.ú. Povel, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR jako budoucího povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ, veřejného osvětlení a koordinačního kabelu a v právu vstupu a vjezdu na služebné pozemky za účelem provádění oprav, úprav, údržby a modernizace inženýrských sítí ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
Rada města Olomouce ze dne 3.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 460/18, parc.č. 460/85 a parc.č. 460/86, vše v k.ú. Povel, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR jako budoucího povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ, veřejného osvětlení a koordinačního kabelu a v právu vstupu a vjezdu na služebné pozemky za účelem provádění oprav, úprav, údržby a modernizace inženýrských sítí ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 460/18, parc.č. 460/85 a parc.č. 460/86, vše v k.ú. Povel, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR jako budoucího povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ, veřejného osvětlení a koordinačního kabelu a v právu vstupu a vjezdu na služebné pozemky za účelem provádění oprav, úprav, údržby a modernizace inženýrských sítí ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	7.
SMOL/035511/2015/OI/IP/Kop

Hany Kvapilové – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 219/12 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 8 m2, který byl oddělen z pozemku parc.č. 219/4 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Ivany Brzokoupilové.  


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Hany Kvapilové – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4853.
Výše uvedená investiční akce byla realizována i na pozemku parc.č. 219/12 ostatní plocha ostatní komunikace, o výměře 8 m2, který vznikl oddělením z pozemku parc.č. 219/4 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Stavba je nyní dokončena, geodeticky zaměřena (geometrický plán č. 1068-580.4/2012), je tedy možné přistoupit k uzavření darovací smlouvy. Náklady spojené s návrhem na vklad práva do katastru nemovitostí ponese statutární město Olomouc jako obdarovaný. 

Cena: bezúplatně

MPK ze dne 24.2.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 219/12 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 8 m2, který byl oddělen z pozemku parc.č. 219/4 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Ivany Brzokoupilové.

Rada města Olomouce ze dne 3.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 219/12 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 8 m2, který byl oddělen z pozemku parc.č. 219/4 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Ivany Brzokoupilové.  

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 schvaluje uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 219/12 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 8 m2, který byl oddělen z pozemku parc.č. 219/4 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Ivany Brzokoupilové.  

	8. 
Dolní novosadská –

dopravní opatření


	Uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 610/3 ostatní plocha  (dle GP č. 979-476/2014 nově vzniklý pozemek parc.č. 610/6 o výměře 29 m2, parc.č. 610/7 o výměře 25 m2 a díl „a“ výměře 41 m2) v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Dolní novosadská-dopravní opatření“.
Na základě budoucí darovací smlouvy, která byla uzavřena mezi SMOL a Olomouckým krajem dne 12.11.2013, daruje Olomoucký kraj statutárními městu Olomouc části pozemku parc.č. 610/3, které byly dotčené investiční akcí Dolní novosadská-dopravní opatření. Již byl vydán kolaudační souhlas č.j. SMOl/OPK/79/4624/2014/Vr a vyhotoven oddělovací geometrický plán č. 979-476/2014, je tedy možno přistoupit k uzavření darovací smlouvy. Poplatky spojené s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí uhradí SMOl. 

Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 3.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 610/3 ostatní plocha  (dle GP č. 979-476/2014 nově vzniklý pozemek parc.č. 610/6 o výměře 29 m2, parc.č. 610/7 o výměře 25 m2 a díl „a“ výměře 41 m2) v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 schvaluje uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 610/3 ostatní plocha  (dle GP č. 979-476/2014 nově vzniklý pozemek parc.č. 610/6 o výměře 29 m2, parc.č. 610/7 o výměře 25 m2 a díl „a“ výměře 41 m2) v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

	9. 
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa


	Smlouva o bezúplatném převodu pozemků parc.č. 311/4, parc.č. 311/5 a parc.č. 459/16 v k.ú. Povel a parc.č. 51/3, parc.č. 51/4 a parc.č. 575/12 v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví ČR, příslušnost hospodaření s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc. 


Statutární město Olomouc si již v minulých letech podalo žádost o bezúplatný převod pozemků v k.ú. Povel a v k.ú. Nové Sady u Olomouce, ale dosud nebyly z důvodu na straně ÚZSVM realizovány. V současné době potřebuje statutární město Olomouc pro realizaci investiční akce tramvajová trať Olomouc-Nové Sady II.etapa některé z těchto pozemků, o které jsme již dříve žádali, a to konkrétně parc.č. 311/4, p.č. 311/5, p.č. 459/16 vše v k.ú. Povel a parc.č. 51/3, p.č. 51/4 a parc.č. 575/12 v k.ú. Nové Sady u Olomouce. 

Současně s unesením, kterým bude schválen bezúplatný převod těchto pozemků, je potřeba usnesení zastupitelstva, kterým bude odmítnut úplatný převod těchto pozemků. Na převáděných pozemcích bude realizována investiční akce tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa, která je veřejně prospěšnou stavbou a převody pozemků jsou ve veřejném zájmu. 

Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 17.3.2015 doporučuje zastupitelstvu města Olomouce nesouhlasit s úplatným převodem pozemků parc.č. 311/4, parc.č. 311/5 a parc.č. 459/16 v k.ú. Povel a parc.č. 51/3, parc.č. 51/4 a parc.č. 575/12 v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví ČR, příslušnost hospodaření s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc
a doporučuje schválit bezúplatný převod pozemků parc.č. 311/4, parc.č. 311/5 a parc.č. 459/16 v k.ú. Povel a parc.č. 51/3, parc.č. 51/4 a parc.č. 575/12 v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví ČR, příslušnost hospodaření s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 20.3.2015 nesouhlasí s úplatným převodem pozemků parc.č. 311/4, parc.č. 311/5 a parc.č. 459/16 v k.ú. Povel a parc.č. 51/3, parc.č. 51/4 a parc.č. 575/12 v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví ČR, příslušnost hospodaření s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc

a schvaluje bezúplatný převod pozemků parc.č. 311/4, parc.č. 311/5 a parc.č. 459/16 v k.ú. Povel a parc.č. 51/3, parc.č. 51/4 a parc.č. 575/12 v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví ČR, příslušnost hospodaření s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.
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