Důvodová zpráva

Statutární město Olomouc je od roku 2006 zakládajícím členem zájmového sdružení právnických osob „Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu“ (dále jen Sdružení).

Sdružení  je destinační společnost, která zajišťuje pro své členy servis v rámci propagace regionu, a to různými formami, mezi které patří: 

· vydávání propagačních materiálů o regionu Střední Morava

· zajištění nových produktů cestovního ruchu

· spolupráce při organizaci fam a press tripů

· koordinace  spolupráce za region s Olomouckým  krajem a agenturou Czech Tourism 

Na základě  usnesení Zastupitelstva města Olomouce (ZMO) v  minulém volebním období  byl zástupcem statutárního města Olomouc na Valné hromadě jmenován  PhDr. Pavel Urbášek, náměstek primátora. PhDr. P. Urbášek byl ZMO  taktéž navržen  jako zástupce Dozorčí rady,  zástupcem ve Správní radě  Sdružení byla  navržena  Mgr. Karin Vykydalová, vedoucí oddělení cestovního ruchu odboru vnějších vztahů a informací MmOl.

Vzhledem ke změnám v RMO a ZMO v novém volebním období je potřeba jmenovat nové zástupce města Olomouce ve Sdružení a zároveň odsouhlasit  rezignaci dřívějších jmenovaných  zástupců (viz výše).

Předkladatel navrhuje následující  nové obsazení: 

Valná hromada:  Mgr. Markéta Záleská, náměstkyně  primátora  

Dozorčí rada:  Mgr. Karin Vykydalová,  vedoucí oddělení cestovního ruchu odboru vnějších vztahů a informací  MmOl  
Správní rada:   Mgr. Markéta Záleská, náměstkyně  primátora  
Rada města Olomouce doporučila na svém jednání dne 26.11.2018  Zastupitelstvu města Olomouce přijmout rezignaci  stávajících  členů  orgánů Valné hromady a Dozorčí rady PhDr. Pavla Urbáška a orgánu Správní rady Mgr. Karin Vykydalové a jmenovat za Statutární město Olomouc nového  člena orgánu  Valné hromady Mgr. Markétu Záleskou. Dále navrhla jako člena   Správní rady Mgr. Markétu Záleskou a Dozorčí  rady Mgr. Karin Vykydalovou. 

O stanovení nových zástupců města Olomouce ve Sdružení bude po odsouhlasení ZMO informovat zástupce Střední Moravy–Sdružení cestovního ruchu  oddělení cestovního ruchu MmOl. 

Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu bude na zasedání Valné hromady (červen 2019)   projednávat odvolání stávajících zástupců SmOl a volbu nových zástupců SmOl do orgánů Sdružení. 

