Důvodová zpráva - SK Sigma Olomouc, a.s. (znění z 16.12.2009)
Vzhledem k svolané valné hromadě na den  22.12.2009 , když dle § 84 odst.2 písm. g) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast je předkládán Zastupitelstvu města Olomouce návrh delegovat na valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SmOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města s následujícím pověřením:

Valná hromada svolaná na den 22.12.2009 v 17.00 hod., přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu

zástupce města - primátor Martin Novotný

náhradník – JUDr. Martin Major, náměstek primátora

delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména pak k rozhodnutí o schválení účetní závěrky, odvolání a volbě členů dozorčí rady, změně stanov (návrh nového úplného znění – dodatek č.5 přiložen) 

Vzhledem k tomu, že je navržena i změna stanov („dodatek č. 5 – návrh nového úplného znění“ je vzhledem k velkému rozsahu předán do jednotlivých poslaneckých klubů), a to co do předmětu podnikání – doplnění realitní činnosti, což navazuje na výstavbu Jižní tribuny a následný odprodej dle uzavřených smluv o budoucí smlouvě, dále rozšíření členů představenstva ze 7 na 9 s ohledem na změnu akcionářské struktury s tím, že by 2 nová místa obsadili po valné hromadě a volbě dozorčí radou dne 22.12.2009 - nový akcionář JUDr. Robert Runták a dále Mgr. Martin Rak za zaměstnance společnosti. Vzhledem ke změně počtu členů představenstva jsou dále ve stanovách upraveny odpovídajícím způsobem i poměry hlasování v představenstvu. Dále je ve stanovách upravena výše základního kapitálu v souladu se skutečností, jak je zřejmá z obchodního rejstříku , doplněn, resp. opraven počet členů dozorčí rady podle skutečnosti zjevné z obchodního rejstříku, tj. 12 osob – návaznost na dílčí změnu provedenou v minulosti, která se doposud nepromítnula do úplného znění stanov, doplněna funkce dalšího místopředsedy představenstva a upravena možnost účasti nečlenů představenstva na jednání představenstva, včetně osob za dozorčí radu (= zejména čl. 3,5,6,20,23,25,26) a dále budou provedeny grafické a gramatické úpravy, včetně případného přerozdělení a přečíslování odstavců apod.

Pro dokreslení je dále uváděno, že na dozorčí radě po valné hromadě dne 22.12.2009 by mělo dojít k odvolání člena dozorčí rady Ing. Jiřího Tilla, který na funkci rezignoval a zvolení nového člena dozorčí rady za akcionáře navržený akcionářem JUDr. Runtákem, a to Mgr. René Mohyla, r.č. 790514/5204, bytem Olomouc, Dobrovského 721/15, PSČ 779 00 a dále by mělo dojít k volbě místopředsedy dozorčí rady, když tato funkce je dlouhodobě nedořešena, přičemž je předpoklad návrhu osoby mimo osoby zvolené za SmOl s ohledem na to, že funkci předsedy dozorčí rady vykonává primátor SmOl.
Společnost SK Sigma Olomouc, a.s. má akcionářskou strukturu k 30.11.2009 

· SK (občanské sdružení)

790 akcií,
42,94 %

· Město




630 akcií,
34,24 %

· P.O.I., a.s.



189 akcií,
10,27 %

· Ing. Lébr Josef


189 akcií,
10,27 %

· JUDr. Runták Robert                      
  42 akcií            2,28 %

Celkem

                     1840 akcií         100,00 %

Základní kapitál 184 mil. Kč byl dle výše uvedeného splacen, zápis do obchodního rejstříku je již proveden a zveřejněn na www.justice.cz. Zjevně je splněna i od počátku ujednaná podmínka tzv. blokační minority statutárního města Olomouc, tj. min. 34% podíl a také podmínka nadpoloviční většiny spolu s občanským sdružením SK Sigma, které je největším akcionářem. 
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