Důvodová zpráva

SK Sigma Olomouc, a.s. (SK Sigma) je akciovou společností , na které se SmO bude podílet po upsání a splacení upsaných akcí  34,19 %.
Na funkci předsedy dozorčí rady společnosti SK Sigma rezignuje Martin Novotný, přičemž s ohledem na to, že tuto funkci od počátku obsazuje primátor SMOl, je navrhováno, aby novým předsedou dozorčí rady byl nový primátor JUDr. Martin Major, MBA, který rezignuje na funkci člena představenstva společnosti SK Sigma.
V SK Sigma je i po provedených změnách stanov, které byly provedeny na poslední valné hromadě v prvním čtvrtletí roku 2014 (a to i s ohledem na povinnost přizpůsobení stanov zákonu o obchodních korporacích do 30.6.2014) nadále tzv. německý model řízení, tj. valná hromada volí členy dozorčí rady a dozorčí rada volí členy představenstva. Ke změně na funkci předsedy dozorčí rady je tedy nezbytné, aby byl navrhovaný zástupce SMOl prve zvolen valnou hromadou do dozorčí rady společnosti a následně, aby dozorčí rada zvolila nového předsedu dozorčí rady. Za tím účelem navrhnou zástupci SMOl v představenstvu SK Sigma, aby představenstvo svolalo valnou hromadu SK Sigma a na této valné hromadě akcionář SMOl navrhne vzít na vědomí rezignaci Martina Novotného na funkci předsedy a člena dozorčí rady a současně  navrhne, aby do dozorčí rady byl zvolen JUDr. Martin Major.  
V návaznosti na aktuální vývoj situace v SK Sigma , zejména sestup do 2. ligy, je navrhováno po společném jednání všech akcionářů společnosti pro zvýšení operativnosti řízení a úsporu nákladů snížení počtu členů představenstva, jakož i provedení změn v dozorčí radě, přičemž v případě představenstva ja navrhováno snížení až na 5 členů představenstva ze stávajících 9-ti členů. K těmto změnám je nezbytné přijmout i odpovídající změnu stanov ve stanovení počtu členů těchto orgánů.
Je třeba respektovat ust. § 84 odst.2 písm. f) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích, podle kterého je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, a dále písm. g) uvedeného ustanovení podle kterého zastupitelstvu je vyhrazeno navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, a navrhovat jejich odvolání, a proto je předkládán Radou města Olomouce návrh ZmO delegovat na nejbližší valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města s následujícím pověřením:

zástupce města - JUDr. Martin Major
náhradník – Ing. Ivo Vlach
delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména pak k provedení změn v dozorčí radě společnosti a ke změně stanov společnosti (zejména ke změně počtu členů představenstva a dozorčí rady). Delegování je platné i pro valnou hromadu, která by se případně konala v náhradním termínu. 
Po zvolení nového člena dozorčí rady na valné hromadě bude svolána dozorčí rada SK Sigma za účelem volby předsedy dozorčí rady a k provedení změn v představenstvu společnosti, a to na návrh členů dozorčí rady za SMOl. 

S ohledem na shora uvedené, bude třeba dořešit mimo jiné obsazení představenstva v návaznosti na změnu stanov včetně obsazení uvolněného místa v představenstvu SK Sigma po JUDr. Martinu Majorovi, a to zvolením nového člena představenstva dozorčí radou SK Sigma na návrh SmOl, přičemž je navrhován do představenstva Ing. Ivo Vlach, jehož návrh do funkce schvaluje dle § 84 odst.2 písm. g) zák.č. 128/2000 Sb. o obcích taktéž zastupitelstvo.
