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Důvodová zpráva

Projekt regenerace zóny – kasárna Neředín 

Předmětem předkládané důvodové zprávy je podání informací o stavu přípravy projektu - podání 3. stupně žádosti o dotaci prostřednictvím operačního programu Průmysl a podnikání (OPPP) k němuž je třeba doložit kromě podepsané smlouvy s dodavatelem i schopnost žadatele podílet se na spolufinancování projektu (výpis usnesení ZMO). Požadavek zajištění finančního krytí projektu byl předložen na 3. zasedání Rady města Olomouce konané dne 21.11.2006, kdy bylo doporučeno Zastupitelstvu města Olomouce tento závazek schválit.

1. Úvod 

1.1. Historie a současnost areálu

Areál o celkové výměře 11,04 ha se rozkládá v pásu mezi silnici č. II/448 Olomouc – Topolany a dnešním letištěm. Areál byl od 20. let minulého století součástí letiště využívaného armádou a aeroklubem a od 70. let  do počátku 90. let sloužil jako automobilový opravárenský závod Sovětské armády.

Posledních 12 let je využití areálu pouze okrajové. V areálu jsou z části udržovány v provozu sítě a zařízení technické infrastruktury. Stav převážné části objektů a sítí technické infrastruktury je zanedbaný až havarijní. 19.5.2004 byla podepsána darovací smlouva o převodu areálu kasáren Neředín na město Olomouc a v září 2004 došlo k fyzickému předání a převzetí areálu. V období od října do poloviny prosince 2004 proběhlo v areálu kasáren Neředín geofyzikální měření a pyrotechnický průzkum.

Územní plán v návrhové části předpokládá využití areálu a přilehlé plochy dnešního letiště jako podnikatelský a výrobní park (regulativ VT). 

1.2. Ekologie 

V areálu se nachází staré ekologické zátěže, které vznikly při dlouhodobém využití lokality jako zázemí letiště a následně sovětskou armádou jako automobilový opravárenský závod (zdroje znečištění: galvanovna, úložiště pohonných hmot, olejové hospodářství, skládka odpadu a skládka vyřazené autotechniky). V letech 1991 – 1999 zde probíhaly sanační práce ekologických škod a postsanační monitoring území. Výsledky monitoringu ukázaly, že v lokalitě nadále přetrvává intenzivní znečištění podzemních vod zejména chlorovanými uhlovodíky. Postup dořešení sanace znečištění byl upřesněn s Ministerstvem životního prostředí a bude probíhat z prostředků státního rozpočtu v období 2007 – 2008.

1.3. Předmět projektu

Původní záměr regenerace areálu kasáren Neředín uvažoval s výkupy pozemků od soukromých vlastníků. Po složitých jednáních se bohužel nepodařilo vyjednat podmínky těchto výkupů akceptovatelné pro obě strany a jednání v tomto směru byla pozastavena. Na projekt regenerace areálu tato situace bude mít vliv pouze ve zmenšení plochy regenerovaného území z původních cca 11,04ha na cca 5,85ha (realizace pouze na pozemcích města, viz. tab. č.1), čímž došlo k úpravě postupu a rozdělení rekonverze areálu do dvou etap:

I. etapa
– demolice objektů nacházejících se pouze na pozemcích města


– zřízení nového vjezdu do areálu


– odstranění komunálních odpadů


– konzervace objektů, které zůstanou ponechány

II. etapa
– dokončení demolic všech nevyužívaných objektů


– rekonstrukce objektů zakonzervovaných v rámci realizace I. etapy


– výstavba infrastruktury potřebné pro vstup investorů

Pozn.: Realizace II. etapy rekonverze je vázána na provedení odkupů pozemků v areálu od soukromých vlastníků

Tab. č.1 Vymezení vlastnických vztahů, celý areál – 11,04 ha

vlastník





počet

m2

z celkové


 





parcel

celkem

plochy

Statutární město Olomouc


60

  72 025
  65 %

Soukromí vlastníci



36
 
  36 501
  33 %

Oblastní spolek ČČK



  2
  
    1 833  
    2 %

celkem





98

 110 359
 100 %

2. Podávání žádosti v rámci OPPP

Žadatelé podávají Žádosti o dotace z programu REALITY ve třech stupních, a to buď postupně v 1., 2. a 3. stupni nebo - v případě, že žádost obsahuje všechny náležitosti vyžadované pro předchozí stupně - najednou. Výjimkou je žádost na Vyhotovení projektové dokumentace, která se vždy předkládá pouze jako jedna žádost – tedy ve všech třech stupních najednou.

Konkrétně tedy může žadatel podat žádost:

· postupně do 1. stupně, 2. stupně (po dřívějším podání 1. stupně) a 3. stupně (po dřívějším podání do 1. i 2. stupně);

· společně do prvních 2 stupňů a poté zvlášť do 3. stupně;

· odděleně do 1. stupně a poté společně do 2. a 3. stupně;

· najednou do všech 3 stupňů.

Žádný stupeň tedy nelze přeskočit.

1. stupeň = žádost o registraci projektu

2. stupeň = žádost o souhlas s realizací projektu

3. stupeň = žádost o dotaci

2.1. Podání 1. stupně žádosti – žádost o registraci projektu 

V programu REALITY se žádosti včetně příloh předkládají na příslušné regionální kanceláři CzechInvestu v tištěné podobě regionální kancelář projekt posoudí z věcného a formálního hlediska (viz níže) a pokud je vše v pořádku, vydá žadateli potvrzení o tzv. „přijetí“. Uznatelné náklady projektu mohou vznikat nejdříve po přijetí 1. stupně žádosti. 

V návaznosti na DZ projednanou na 83. schůzi RMO konané dne 22.11.2005 byl dne 21.12.2005 podán 1. stupeň žádosti – žádost o registraci projektu. Žádost byla na MPO a CzechIvestu zaregistrována pod evidenčním číslem žádosti: 225 a od tohoto data jsou náklady spojené s přípravou a realizací projektu brány jako uznatelné. 

2.2. Podání 2. stupně žádosti – žádost o souhlas s realizací projektu

Po podání 1. stupně a obdržení registrace proběhlo zpracování demoličního projektu, projektu nového vjezdu do areálu a projektu konzervace objektů, které nebudou demolovány. Tyto dokumentace byly zpracovány ve stupni pro zadání stavby. V 19.6. 2006 bylo vydáno stavební povolení na vjezd a 31.5. 2006 byl vydán demoliční výměr. 26.6. 2006 bylo vyhlášeno výběrové řízení, což byla jedna z podmínek podání 2. stupně žádosti. 

Do další fáze hodnocení na centrále CzechInvestu a následně v hodnotitelské komisi (bližší informace o této fázi zpracování žádosti viz níže) je postoupena žádost přijatá alespoň ve 2. stupni. V takovém případě jsou výstupem jednání hodnotící komise Podmínky souhlasu s realizací projektu.
V návaznosti na DZ projednanou na 101. schůzi RMO konané dne 27.6.2006 byl dne 24.7.2006 podán 2. stupeň žádosti – žádost o souhlas s realizací projektu. Dne 5.10.2006 proběhlo jednání hodnotitelské komise. Hodnotitelská komise doporučila spolufinancování projektu ze strukturálních fondů EU prostřednictvím operačního programu Průmysl a podnikání. 

2.3. Podání 3. stupně žádosti – žádost o dotaci

Konečné rozhodnutí o schválení nebo zamítnutí projektu provádí Ministerstvo průmyslu a obchodu. Při svém rozhodování vychází ze stanoviska hodnotitelské komise. Po podpisu podmínek  souhlasu s realizací projektu a podání 3. stupně žádosti vydá MPO Podmínky rozhodnutí o poskytnutí dotace. Po podpisu těchto podmínek MPO vydá Rozhodnutí o poskytnutí dotace. 
Dle harmonogramu projektu se kterým byla RMO seznámena v DZ projednávané na 101. schůzi konané dne 27.6.2006 by měl být podán 3. stupeň žádosti o podporu – žádost o dotaci do konce listopadu 2006.

V tomto stupni bude žádost a hlavně rozpočet projektu přepracován dle výsledků výběrového řízení na dodavatele stavebních prací a tedy dle nabídnuté ceny vítězným uchazečem. K žádosti je třeba přiložit smlouvu o dílo s dodavatelem (podepsána dne 2.11. 2006) a podklad potvrzující schopnost podílet se na spolufinancování projektu. V našem případě bude doložen výpis usnesení RMO.

2.4. Harmonogram realizace projektu (I. etapa):

21.12.2005
Žádost o registraci projektu (1. stupeň)

13.1.2006
Potvrzení o přijetí žádosti 

28.2.2006
Zahájení zpracování PD ke SP a demolic vč. získání SP a demoličního výměru 

24.7.2006
Žádost o souhlas s realizací projektu (2. stupeň) 

06/2006
Získání SP na vjezd a demoličního výměru

06/2006
Zpracování zadávací dokumentace k VŘ

6-10/2006
Výběrové řízení na dodavatele stavby

2.11.2006
Podpis smlouvy s dodavatelem 

11/2006
Podmínky souhlasu s realizací projektu

11/2006
Žádost o dotaci (3. stupeň)

do 01/2007
Podmínky rozhodnutí o poskytnutí dotace 

do 01/2007
Rozhodnutí o poskytnutí dotace 

02/2007
Zahájení stavebních a demoličních prací

06/2007
Dokončení demolic

07/2007
Vyúčtování a žádost o platbu

3. Závazek konečného příjemce

Po vyplnění 3. stupně žádosti – žádost o dotaci a provedení výpočtu nákladové mezery vycházejí následující finanční parametry projektu a nároky na rozpočet města.

Financování I. etapy rekonverze areálu dle VŘ

Předpokládané náklady I. etapy rekonverze areálu

Celkové náklady projektu )1






36 248
tis. Kč

Výše podpory, požadovaná příjemcem






35 447
tis. Kč

Náklady MmOl 






801
tis. Kč

)1 -  celkové náklady projektu zahrnují: zpracování projektové dokumentace, provedení demolic, stavbu nového vjezdu a konzervace objektů, technický dozor investora (ekologie) a DPH

Nárok na rozpočet města na rok 2007 bude činit cca 36.500 tis.Kč, přičemž se dle harmonogramu projektu předpokládá, že ještě v roce 2007 bude zažádáno o dotaci ve výši cca 35.500 tis.Kč, která by měla být do konce roku 2007 zaslána na účet příjemce dotace.

Z uvedeného vyplývá, že čistý nárok na rozpočet města na rok 2007 bude činit cca 1 mil.Kč.

Zpráva do RMO dne 22.11.2005
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Zpráva do ZMO dne 11.12.2006
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