D ů v o d o v á   z p r á v a 

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 23. 11. 2004 projednala žádosti příspěvkových organizací Moravské divadlo Olomouc a Moravská filharmonie Olomouc a doporučila zastupitelstvu města schválit dodatky ke zřizovacím listinám dle důvodové zprávy.

A) MDO

Zřizovací listina MDO se v části VI. odstavec 4) vymezení majetku, se kterým organizace hospodaří a právní úkony, k nimž je organizace oprávněna mění v těchto bodech:

Organizace je oprávněna ke všem právním úkonům, nutným k  její činnosti v  souladu s platnými zákony a předmětem činnosti, s výjimkou následujících úkonů, ke kterým musí mít souhlas zřizovatele:

a) poskytování věcných a peněžitých darů fyzickým osobám z  fondu kulturních a sociálních potřeb v  hodnotě nad 5.000,- Kč;
b) vzdání se práva a prominutí pohledávky vyšší než 10.000,- Kč;

h) převod (nabytí či pozbytí) movitých věcí, jejichž vstupní cena je od 40.000,- Kč do 300.000,- Kč na jednu věc, povoluje věcně příslušný náměstek primátora; k převodu (nabytí či pozbytí) movitých věcí, jejichž vstupní cena je vyšší než 300.000,- Kč na jednu věc musí mít organizace souhlas zřizovatele;

i) uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce na movitý majetek organizace, pokud jsou tyto uzavírány na dobu delší než 12 měsíců;

B) MFO

Zřizovací listina MFO se v části VI. odstavec 3)  Právní úkony, k  nimž je organizace oprávněna mění v těchto bodech:

Organizace je oprávněna ke všem právním úkonům, nutným k  její činnosti v  souladu s platnými zákony a předmětem činnosti, s výjimkou následujících úkonů, ke kterým musí mít souhlas zřizovatele:

a) poskytování věcných a peněžitých darů fyzickým osobám z  fondu kulturních a sociálních potřeb v hodnotě nad 5.000,- Kč;

h) převod (nabytí či pozbytí) hudebních nástrojů, jejichž vstupní cena je vyšší než               300.000,- Kč
i) převod (nabytí či pozbytí) movitých věcí, jejichž vstupní cena je od 40.000,- Kč do 300.000,- Kč na jednu věc mimo hudebních nástrojů, povoluje věcně příslušný náměstek primátora; k převodu (nabytí či pozbytí) movitých věcí, jejichž vstupní cena je vyšší než 300.000,- Kč na jednu věc musí mít organizace souhlas zřizovatele;

j) uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce na movitý majetek organizace, pokud jsou tyto uzavírány na dobu delší než 12 měsíců;

Ostatní ustanovení zřizovací listiny zůstávají beze změny.

Soupis příloh:

A1 – návrh dodatku č. 2 ke zřizovací listině MDO

A2 – Soupis právních úkonů, ke kterým je nutné mít souhlas zřizovatele – tabulka změn               

         MDO

B1 – návrh dodatku č. 1 ke zřizovací listině MFO

B2 – Soupis právních úkonů, ke kterým je nutné mít souhlas zřizovatele – tabulka změn 

         MFO
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