Důvodová zpráva

Volba nového složení finančního výboru ZmO byla projednána a schválena na 4. veřejném zasedání ZmO 11. 3. 2003. O této doby se výbor sešel na 5-ti svých jednáních. Vzhledem k tomu, že za toto období nebyl výbor pověřen zastupitelstvem plněním žádného úkolu, projednával na svých zasedáních podněty, které si sám stanovil. Tyto náměty souvisely  s jeho povinnostmi vyplývajícími ze zákona o obcích – především projednávání plnění rozpočtu obce a provádění kontroly hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce. 

1. projednávaná témata:

· projednání statutu výboru a jednacího řádu

byl zpracován návrh na jejich úpravu a předložen na jednání zastupitelstva

· stanovisko finančního výboru k závěrečnému účtu města za rok 2002

· informace o plnění rozpočtu města 
projednáváno na každém jednání výboru

· střednědobý výhled financování investic

· kontrola využití dotací poskytnutých v rámci grantů v roce 2002 v rozsahu

· smluvní vztahy

· čerpání finančních prostředků

· účelnost jejich vynaložení včetně vyúčtování

Kontrola byla provedena konkrétně u subjektů Středisko rané péče Olomouc a  Liga na ochranu zvířat. 

· stanovisko finančního výboru k závěrečnému účtu města za rok 2003

· hospodaření v lesích SmO
Z jednání Finančního výboru jsou pořizovány zápisy, které jsou archivovány na ekonomickém odboru, jejich kopie jsou předávány do kanceláře primátora a jsou také přílohou této důvodové zprávy (přílohy č. 1 – 6).
2. Informace a závěry z provedených kontrol

Z provedených kontrol (Středisko rané péče a Liga na ochranu zvířat) byly pořízeny zápisy, které jsou opět přílohou této zprávy (přílohy č. 7 a 8). 

Závěry z provedených kontrol, jak obecné tak konkrétní,  jsou promítnuty  do návrhu na usnesení        a FV ZmO doporučuje schválit  Zastupitelstvu jejich realizaci. 

3. Hospodaření s majetkem  Statutárního města Olomouce – Správa lesů města Olomouce

Na posledním jednání Finančního výboru ZmO 10. 3. 2004  bylo diskutováno hospodaření                 s  majetkem města Olomouce  - s lesy. Finanční výbor dospěl k názoru, že město Olomouc hospodaří ve svých lesích neefektivně. 

Vzhledem k tomu, že tento závěr byl již v minulosti několikrát konstatován na jednáních ekonomické komise, a že ve schváleném rozpočtu města Olomouce byly předepsány odvody – byť nízké a ani ty nebyly Správou lesů města Olomouce naplněny, přijal finanční výbor  usnesení - vypsat výběrové řízení na pronájem podniku Správa lesů města Olomouc, které předkládá        k rozhodnutí zastupitelstvu.

Zpráva finančního výboru k hospodaření v SLMO je uvedena v příloze zápisu č. 6 ze dne              10. 3. 2004.

4. Stanovisko k závěrečnému účtu SmO k hospodaření roku 2003

Finanční výbor  ZmO  dále v souladu se svým STATUTEM zaujímá stanovisko  k závěrečnému účtu města.

Finanční výbor ZmO po projednání výsledků hospodaření SmO za rok 2003 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat souhlas s celoročním hospodařením SmO za rok 2003.

