Důvodová zpráva:   Změna účelu využití dotací   

Rada města Olomouce projednávala na svém zasedání dne 12.8.2019 žádost obecně prospěšné společnosti BEACPP4OK, o.p.s., tř. Kosmonautů 1, Olomouc, o změnu účelu využití dotace.
Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 4.3.2019 schválilo podporu pro BEACPP4OK, o.p.s., tř. Kosmonautů 1, Olomouc v oblasti Využití volného času dětí a mládeže 2019 na projekty – „BEA SUMMER CAMP I.“ ve výši 40 tis. Kč a „BEA SUMMER CAMP II.“ ve výši 40 tis. Kč. Doba realizace výdajů na projekt byla stanovena do 31.10.2019, termín vyúčtování do 30.11.2019. Vzhledem ke sníženému zájmu a vysokým finančním nákladům se BEA SUMMER CAMP I. neuskuteční. BEA SUMMER CAMP II. má dva turnusy, jeden má zcela naplněnou kapacitu a již probíhá, druhý turnus je neobsazen a konat se nebude. Tudíž poskytnutá dotace na uvedené dva projekty nebude vyčerpána.
BEACPP4OK, o.p.s.  žádá o souhlas s převedení dotace v celkové výši 60 tis Kč (  40 tis. z projektu BEA SUMMER CAMP I. a 20 tis. Kč z projektu BEA SUMMER CAMP II.) na projekt „Podpora podnikavosti a moderních forem vzdělávání v Olomouckém kraji“. Na tento projekt získala společnost BECPP4OK, o.p.s. dotaci ve výši 10 tis. Kč v oblasti Individuálních dotací v oblasti školství, která byla BEACPP4OK, o.p.s. schválena Zastupitelstvem města Olomouce dne 26.4.2019. 
Závěr:

Na základě výše uvedených důvodů doporučuje Rada města Olomouce vyhovět žadateli a schválit změnu účelu využití dotace statutárního města Olomouce  pro subjekt BEACPP4OK, o.p.s. na projekt Podpora podnikavosti a moderních forem vzdělávání v Olomouckém kraji dle důvodové zprávy.
