Důvodová zpráva

(ZMO 12.3.2018)

Změna č. III Územního plánu Olomouc – vydání 
1. Důvody pro pořízení Změny č. III Územního plánu Olomouc
Pořízení Změny č. III Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 14.6.2016 na základě rozsudku č.j. 79A 8/2014 - 124 ze dne 23.9.2015, kterým Krajský soud v Ostravě zrušil Opatření obecné povahy č. 1/2014 – Územní plán Olomouc vydaný Zastupitelstvem města Olomouce dne 15.9.2014 v části vymezení plochy 13/156Z v rozsahu pozemku parc. č. 533/27 v k.ú. Slavonín. Zastupitelem pro spolupráci na pořízení změny byl v souladu s požadavky zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora. Současně bylo odboru koncepce a rozvoje (dále jen „pořizovatel“) uloženo zahájit pořízení uvedené změny ve variantách. 
2. Zadání Změny č. III Územního plánu Olomouc
Ve smyslu § 55 odst. 3 stavebního zákona, dojde-li ke zrušení části územního plánu, „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje podle stavebního zákona. 

3. Společné jednání o návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc
Na základě schválení pořízení změny zajistil pořizovatel zpracování návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc ve variantách, který byl dle požadavků stavebního zákona nejprve předložen k posouzení dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu ve společném jednání, kdy připomínky může uplatnit každý.
Společné jednání o návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc zpracovaného ve třech variantách (A,B,C) proběhlo dne 13.4.2017. Po vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů a uplatněných připomínek vlastníků pozemků dotčených návrhem Změny č. III Územního plánu Olomouc, bylo dohodnuto mezi pořizovatelem a určeným zastupitelem doplnění varianty D a dopracování návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc celkem ve čtyřech variantách včetně provedení úprav v části Vyhodnocení předpokládaných záborů ZPF.
Na základě doplnění a úpravy návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc, proběhlo opakované společné jednání hlavně z důvodu předložení variant řešení ve smyslu § 51 odst. 2 stavebního zákona zastupitelstvu města, které je při schvalování nejvhodnější varianty vázáno stanovisky dotčených orgánů.

Opakované společné jednání o návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc zpracovaného ve čtyřech variantách (A,B,C,D) proběhlo dne 11.7.2017.
Pořizovatel ve stanovené lhůtě k prvnímu společnému jednání obdržel 10 stanovisek dotčených orgánů a 3 připomínky vlastníků nemovitostí. Ve stanoveném termínu pro opakované společné jednání pořizovatel obdržel 6 stanovisek dotčených orgánů a 1 připomínku společnosti ČEPS, a.s.  Sousední obce se k návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc nevyjádřily.
Bez připomínek souhlasily s návrhem Změny č. III Územního plánu Olomouc: Státní plavební správa, Obvodní báňský úřad, Státní veterinární správa, Krajská hygienická stanice, Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, odbor dopravy a silničního hospodářství, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo obrany a Ministerstvo dopravy. 
Svůj souhlas podmínilo splněním požadavku ve svém stanovisku Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy VIII, z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen "ZPF"), kdy požadovalo ve smyslu ustanovení § 5 odst. 1 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF, ve znění pozdějších předpisů, vypracovat patřičné zdůvodnění a předložit navrhovanou změnu k projednání podle ustanovení § 5 odst. 2 citovaného zákona. 

Pořizovatel vyhodnotil splnění požadavku následovně: dokumentace bude dle požadavků z hlediska ZPF na základě vybrané a schválené varianty řešení upravena ve smyslu § 5 odst. 1  zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF, ve znění pozdějších předpisů, tak, aby návrh Změny č. III Územního plánu Olomouc byl kladně projednán dle § 5 odst. 2 citovaného zákona.
Souhlasné stanovisko č.j. KUOK 62509/2017 ze dne 21.6.2017 nadřízeného orgánu Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru strategického rozvoje kraje, Oddělení územního plánování, obdržel pořizovatel dne 28.6.2017, ve kterém bylo konstatováno, že s ohledem na širší územní vazby Změna č. III Územního plánu Olomouc nemá vliv na vazby se sousedními obcemi, je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, nenavrhuje záležitosti nadmístního významu a je v souladu s Politikou územního rozvoje ČR ve znění Aktualizace č. 1
Pořizovatel v souladu s požadavky ust. § 51 odst. 2 stavebního zákona předložil varianty řešení, na základě vyhodnocení výsledků projednání, Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení výběru nejvhodnější varianty. Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 11.9.2017 schválilo variantu „D“ návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc a uložilo odboru koncepce a rozvoje (pořizovateli) pokračovat v pořízení Změny č. III Územního plánu Olomouc ve variantě „D“, tzn. bez veřejného prostranství s tím, že v odůvodnění bude popsáno propojení ulice Wintrova a Konradova na veřejné prostranství pro zajištění obslužnosti daného území. 
Dopisem č.j. SMOL/220336/2017/OKR/UPA/Kuk ze dne 25.9.2017 pořizovatel předal zhotoviteli pokyny pro úpravu návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc dle vybrané varianty schválené Zastupitelstvem města Olomouce. Dne 30.10.2017 obdržel pořizovatel na základě předávacího protokolu od zhotovitele čtyři vyhotovení návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc pro veřejné projednání.

4. Veřejné projednání návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc
Upravený návrh Změny č. III Územního plánu Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 3.11.2017 do 13.12.2017, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 6.12.2017. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 13.12.2017.

Souhlasná stanoviska byla uplatněna 4 dotčenými orgány: Ministerstvo průmyslu a obchodu, Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor dopravy a silničního hospodářství, Státní veterinární správa a Ministerstvo životního prostředí (z hlediska ZPF lze považovat variantu D za kladně projednanou). 
Ze strany veřejnosti byla k návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc uplatněna 1 námitka vlastníka pozemků dotčených návrhem změny, ze které nevyplynula potřeba úpravy návrhu změny.
5. Rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek
Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem RNDr. Alešem Jakubcem, PhD., náměstkem primátora, vyhodnotil výsledky projednání návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc, a na základě výsledku projednání zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek. 
Návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc je předložen samostatně ke schválení Zastupitelstvem města Olomouce. Schválené rozhodnutí o námitkách bude tvořit součást odůvodnění Změny č. III Územního plánu Olomouc. 

6.    Obsah Změny č. III Územního plánu Olomouc
Změna č. III Územního plánu Olomouc se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok obsahuje textovou a grafickou část se sedmi výkresy (Výkres základního členění, Hlavní výkres, Koncepce dopravní infrastruktury, Koncepce technické infrastruktury, Koncepce uspořádání krajiny a veřejné zeleně, Schéma výškové regulace a polycentrického systému, Schéma etapizace). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část tvořenou třemi výkresy (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů, Výkres předpokládaných záborů půdního fondu).

7. Vydání Změny č. III Územního plánu Olomouc
V souladu s § 54 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání Změny č. III Územního plánu Olomouc (viz příloha č.1). Zastupitelstvo jej vydává po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu nebo s výsledky  jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítne.
Příloha usnesení je pro členy ZMO k dispozici digitálně na flash disku, v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje a na organizačním oddělení. Příloha je rovněž zveřejněna na webových stránkách města na adrese http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/novy-uzemni-plan/zmena-3-up.

Předkladatel doporučuje ZMO vydat Změnu č. III Územního plánu Olomouc.
Příloha:

Změna č. III Územního plánu Olomouc (v tištěné podobě na organizačním oddělení)
Příloha usnesení:

Opatření obecné povahy č. 1/2018 - Změna č. III Územního plánu Olomouc  (na nosiči dat)

3
3

