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Důvodová zpráva

(ZMO 12.3.2018)

Změna č. III Územního plánu Olomouc – rozhodnutí o námitkách
1. Úvod
Pořízení Změny č. III Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 14.6.2016 na základě rozsudku č.j. 79A 8/2014 - 124 ze dne 23.9.2015, kterým Krajský soud v Ostravě zrušil Opatření obecné povahy č. 1/2014 – Územní plán Olomouc vydaný Zastupitelstvem města Olomouce dne 15.9.2014 v části vymezení plochy 13/156Z v rozsahu pozemku parc. č. 533/27 v k.ú. Slavonín. Zastupitelem pro spolupráci na pořízení změny byl v souladu s požadavky zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora. Současně bylo odboru koncepce a rozvoje (dále jen „pořizovatel“) uloženo zahájit pořízení uvedené změny ve variantách. 

Ve smyslu § 55 odst. 3 stavebního zákona, dojde-li ke zrušení části územního plánu, „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje podle stavebního zákona. 

Společné jednání o návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc zpracovaného ve třech variantách (A,B,C) proběhlo dne 13.4.2017. Po vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů a uplatněných připomínek vlastníků pozemků dotčených návrhem Změny č. III Územního plánu Olomouc, bylo dohodnuto mezi pořizovatelem a určeným zastupitelem doplnění varianty D a dopracování návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc celkem ve čtyřech variantách včetně provedení úprav v části Vyhodnocení předpokládaných záborů ZPF.
Na základě doplnění a úpravy návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc, proběhlo opakované společné jednání hlavně z důvodu předložení variant řešení ve smyslu § 51 odst. 2 stavebního zákona zastupitelstvu města, které je při schvalování nejvhodnější varianty vázáno stanovisky dotčených orgánů.

Opakované společné jednání o návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc zpracovaného ve čtyřech variantách (A,B,C,D) proběhlo dne 11.7.2017.
2. Veřejné projednání návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc
Upravený návrh Změny č. III Územního plánu Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 3.11.2017 do 13.12.2017, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 6.12.2017. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 13.12.2017.

Ze strany veřejnosti byla k návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc uplatněna 1 námitka vlastníka pozemků dotčených návrhem změny.
Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil výsledky projednání, zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek. Způsob vypořádání námitek uplatněných k návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc byl projednán v radě města Olomouce dne 20.2.2018. 
Vzhledem k tomu, že stanoviska dotčených orgánů byla opakovaně kladná a v rámci veřejného projednání bylo vydáno i stanovisko Ministerstva životního prostředí s konstatováním, že z hlediska ZPF lze považovat variantu D za kladně projednanou a podané námitce bylo vyhověno, pořizovatel projednal s nadřízeným orgánem Krajským úřadem Olomouckého kraje, Odborem strategického rozvoje kraje, Oddělením územního plánování, že není nutno opětovně doručovat dotčeným orgánům a krajskému úřadu k dalšímu uplatňování stanovisek, poněvadž vydaná stanoviska jsou kladná a na základě vyhodnocení připomínek a námitek nedochází k žádným změnám a úpravám. Pořizovatel přistoupil k přípravě vydání Změny č. III Územního plánu Olomouc.  
3. Návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. III Územního plánu Olomouc
Vzhledem k tomu, že k veřejnému projednání byla doručena 1 námitka, ze které nevyplynula potřeba úpravy návrhu změny, předkládá pořizovatel projednaný návrh Změny č. III Územního plánu Olomouc společně s návrhem rozhodnutí o námitkách uplatněných v rámci veřejného projednání ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.    
Návrh rozhodnutí o námitkách je předložen ke schválení samostatně (viz příloha usnesení 1).  Schválené rozhodnutí o námitkách bude tvořit součást odůvodnění  Změny č. III Územního plánu Olomouc. 

Předkladatel doporučuje ZMO schválit návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných ke Změně č. III Územního plánu Olomouc.
Přílohy usnesení: 
1. Rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. III  Územního plánu Olomouc 
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