Důvodová zpráva

Dle § 84 odst.2 písm. g) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.

Rada města Olomouce navrhuje delegovat na valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SmOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny) , následující zástupce města s následujícím pověřením:

· valná hromada svolaná na den 12.7.2007 v 11 hod., přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu

· zástupce města - primátor Martin Novotný 

náhradník - JUDr. Martin Major
· delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména pak k rozhodnutí o odvolání a volbě členů dozorčí rady společnosti.

Na této valné hromadě by měli být po formálním odvolání zvoleni 4 členové dozorčí rady za SmOl v souladu s akcionářskou smlouvou a usnesením zastupitelstva ze dne 14.5.2007 (bod 19). 

Vzhledem k závěrům poslaneckého klubu KDU-ČSL byl RMO 12.6.2007 předložen návrh na revokaci usnesení zastupitelstva ve vztahu k 1 členu dozorčí rady za KDU-ČSL(Ing. Bc. Vladimír Procházka) a schválení nového návrhu člena dozorčí rady za KDU-ČSL pana Ivo Kosinu. 
Rada města s uvedeným návrhem souhlasila a doporučila ZMO revokovat a nově schválit tuto část  usnesení zastupitelstva, když ostatní osoby navrhované do orgánů společnosti by zůstaly nezměněny.

Na valné hromadě je navrhováno mimo shora uvedeného dále doplnění dozorčí rady v souladu se stanovami o 1 dlouhodobě nezvoleného člena dozorčí rady tak, aby dozorčí rada byla plně obsazena. Akcionář občanské sdružení SK Sigma Olomouc bude navrhovat, aby za člena dozorčí rady byl zvolen Ing. Boris Němeček z firmy GEMO Olomouc.

Po skončení valné hromady se předpokládá 1. jednání dozorčí rady v novém složení, když bude třeba opětovně zvolit předsedu dozorčí rady, na kterého je v souladu s akcionářskou smlouvou a usnesení ZMO z 14.5.2007 navrhován Martin Novotný, primátor SmOl. Po volbě předsedy dozorčí rady se předpokládá v souladu se stanovami odvolání a volba 2 členů představenstva za SmOl s tím, že v souladu s usnesením ZMO z 14.5.2007 bude navrhováno, aby za členy představenstva byli dozorčí radou zvoleni JUDr. Martin Major a Bc. Miroslav Petřík.

Po provedení této volby se předpokládá 1. společné zasedání členů dozorčí rady a představenstva společnosti, na kterém budou podány informace o stavu společnosti, rekapitulace uplynulé sezóny, předpoklady a návrhy na přípravu do další fotbalové sezóny, očekávané výsledky hospodaření, otázky dalšího postupu ve vztahu ke kapitálovým vstupům, postup investic na fotbalovém stadionu,  plán práce, apod.

