              ZÁPIS  KOMISE  FRB  ZE  DNE  09. 06. 2010

Přítomni: předsedkyně: Mgr. Jana Nováková

                  Tajemnice:     Jitka Sprátková

Přítomní členové: Mojmír Hloušek, Hana Kaněčková, JUDr. Radomír Picek, Ladislav Stejskal, Jiří Sítař, Gottwald Jan, Marta Ševčíková
Omluveni: Bc. Lukáš Studený

Za ekonomický odbor  MMOl:  JUDr. Vladislava Dokoupilová
PROGRAM:

1. Posouzení žádosti o úvěr z FRB manželů Lubomíra a Ivany Jeništových
Tajemnice komise FRB seznámila přítomné členy s žádosti manželů Lubomíra a Ivany Jeništových, bytem Olomouc 9, Kosinova 7 o úvěr z Fondu rozvoje bydlení ve výši 1.200.000,- Kč. Dle nových pravidel statutárního města Olomouce o použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení města Olomouce, platných od 02. 03. 2010 je možno použít finanční prostředky fodnu do výše 5 mil. Kč ročně. 
V letošním roce se jedná o druhou žádost (první žádost pana Petra Kocourka byla ve výši 2.200.000,- Kč již RMO dne 01. 06. 2010 doporučena ke schválení), v případě schválení žádosti manželů Jeništových  by zůstalo k dalšímu užití do konce roku 2010 celkem 1.600 tis. Kč.
Žádost manželů Jeništových vyhovovala pravidlům a byly k ní doloženy veškeré náležitosti. Komise   FRB  proto  doporučuje  Radě  města  Olomouce odsouhlasit  výše uvedenou žádost 

a zároveň doporučit Zastupitelstvu města Olomouce, které se bude konat dne 22. 06. 2010, schválit tento úvěr z Fondu rozvoje bydlení města Olomouce.
2.   Posouzení žádosti o úvěr z FRB paní Pavly Cagašové
Komise FRB na schůzi projednala také žádost o úvěr paní Pavly Cagašové, bytem Holečkova 30, Olomouc  9, ve výši 300.000,- Kč.

Paní Cagašové byl v minulosti poskytnut úvěr z Fondu rozvoje bydlení ve výši 190.000,- Kč.
Tento úvěr byl splácen nepravidelně a z důvodu dlužné částky ve výši 70.000,- Kč byl předán právníkovi ekonomického odboru k vymáhání. Na listu vlastníka výše uvedené žadatelky je již uvedeno zástavní právo smluvní zajišťující pohledávku ve výši 1.500.000,- Kč s příslušenstvím u  Hypoteční  banky a. s. Radlická 150, Praha 5.

Z důvodu již uvedeného nedodržení splátkového kalendáře a z důvodu nedostatečného zajištění a případné složité dobytnosti budoucí pohledávky se komise Fondu rozvoje bydlení rozhodla žádosti o úvěr paní Pavly Cagašové nevyhovět.
Mgr. Jana Nováková
předsedkyně komise
Jitka Sprátková

tajemnice komise

V Olomouci dne 10. 06. 2010

