Důvodová zpráva:
Rada města Olomouce projednala na svém zasedání dne 18.5.2010 žádost ředitele příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11 o schválení výjimky z počtu žáků na školní rok 2010/2011.

Podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, může zřizovatel školy povolit výjimku do 4 žáků z počtu stanoveného vyhláškou č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, v platném znění, vydané k provedení uvedeného zákona. Podle § 4 odst. 1 prováděcího právního předpisu má úplná škola (1. – 9. ročník) nejméně 17 žáků v průměru na 1 třídu. Zřizovatel může povolit výjimku za předpokladu, že v případě nižšího počtu žáků uhradí zvýšené výdaje na vzdělávací činnost školy (o udělení výjimky rozhoduje zastupitelstvo města), v případě vyššího počtu za předpokladu, že zvýšení počtu žáků není na újmu kvalitě vzdělávací činnosti školy a jsou splněny podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví (o udělení výjimky rozhoduje rada města).

Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11 vykazuje od roku 2003 neustálý pokles žáků – z 221 žáků v roce 2003 je v současné době ve škole pouze 146 žáků. K zápisu do prvních tříd pro školní rok 2010/2011 se dostavilo pouze 10 žáků, což znamená, že od 1.9.2010 bude školu navštěvovat 140 žáků. Průměr na 1 třídu bude činit 15,56 žáků a to je o 1,44 žáka méně než je průměrný počet stanovený prováděcím právním předpisem. 

V souvislosti s poklesem žáků vznikají škole zvýšené výdaje na vzdělávací činnost nad výši stanovenou krajským normativem způsobené poklesem úvazků. Tyto zvýšené výdaje související k poklesem úvazků od roku 2003 řešila základní škola dosud samostatně bez požadavku na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu zřizovatele. Financování dalšího období však již není v možnostech školy.

Rada města Olomouce na svém zasedání konaném dne 23.3.2010 projednala žádost odboru školství o pokrytí zvýšených výdajů na vzdělávací činnost na období září 2010 až prosinec 2010 ve výši 231.900,- Kč. Tato částka je zařazena do soupisu nekrytých požadavků, doposud nebyla vykryta a škole nebyly finanční prostředky poskytnuty, neboť jejich schválení je v pravomoci Zastupitelstva města Olomouce.

Finanční prostředky na období od 1.1.2011 do 31.8.2011 budou předmětem projednávání rozpočtu na rok 2011.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce povolit výjimku z počtu žáků pro Základní školu a Mateřskou školu Olomouc, Svatoplukova 11 pro školní rok 2010/2011, dále doporučuje schválit  úhradu zvýšených výdajů na vzdělávání ve výši 231.900 Kč na období od 1.9.2010 do 31.12.2010 dle důvodové zprávy.
