Důvodová zpráva:

Věc byla projednána na jednání Rady města Olomouce dne 10.6.2003.

V případě Bytového družstva Olomouc, Jižní se jedná o doplnění představenstva o osoby, které se podílejí na chodu družstva. Ve vztahu k Dr. Kaštilovi se jedná o osobu, která se podílí na technických a organizačních otázkách chodu družstva a ve vztahu k paní Rychlé se jedná o osobu, která zajišťuje chod družstva po stránce ekonomické, účetní a daňové. 

V případě Bytového družstva Olomouc, Jiráskova se jedná o doplnění představenstva o osoby, které se podílejí na chodu družstva. Ve vztahu k Dr. Kaštilovi se jedná o osobu, která se podílí na technických a organizačních otázkách chodu družstva (paní Rychlé, která zajišťuje chod družstva po stránce ekonomické, účetní a daňové je již místopředsedou představenstva)- U Ing. Tomandla se jedná o zástupce stavební firmy MNG COMP s.r.o. , která je zhotovitelem bytů spravovaných tímto bytovým družstvem. Uvedená společnost byla původně i členem družstva, avšak po problémech s firmou MERA v rámci Bytového družstva Olomouc, Jižní, převedla firma MNG COMP s.r.o. dobrovolně po dohodě svá členská práva a povinnosti na Správu nemovitostí Olomouc, a.s. , aniž by k tomu byl jiný důvod, než snaha SmOl předejít případným budoucím problémům. Při tomto dobrovolném převodu učiněném nažádost SmOl bylo dohodnuto, že zástupce této stavební firmy zůstane nadále v představenstvu družstva s ohledem na celý komplex vztahů mezi spoluvlastníky nemovitosti (družstvo a SmO) a dále vztahy mezi spoluvlastníky a  stavební firmou MNG COMP s.r.o.

V obou případech tento postup doporučila také stávající představenstva obou družstev, když od založení družstva do změny provedené v 3/2003 činnost shora jmenovaných navrhovaných členů představenstva byla pro obě družstva přínosem, neboť bylo zvykem, že uvedené osoby představenstvu po stránce odborné  připravovaly materiály a informovaly jej o přijatých opatřeních a jejích výsldcích.

