Důvodová zpráva

Koncepce prevence kriminality na léta 2009 - 2011
1. Popis situace

· Městský program prevence kriminality (dále jen MPPK) na rok 2008 byl schválen na jednání  Rady města Olomouce  dne 29.1.2008 a na zasedání Zastupitelstvo města Olomouce  dne 18.2.2008 .
· Schválením MPPK na rok 2008 statutární město Olomouc (dále jen SmOl) vyjádřilo souhlas se zapojením města do  městské úrovně systému prevence kriminality v České republice na období let 2008 – 2011. 
·  Na základě  Strategie prevence kriminality na léta 2008 – 2011 (dále jen „Strategie“) schválené usnesením vlády České republiky ze dne 15. října 2007 č.1150 je poslední podmínkou, kterou musí SmOl splnit pro vstup do městské úrovně systému prevence kriminality v České republice  zpracování Koncepce prevence kriminality města na období let 2009 – 2011 (dále jen koncepce).

· Schválením koncepce Zastupitelstvem města Olomouce a odesláním na Ministerstvo vnitra ČR v termínu do 30.9.2008 získá SmOl nárok na čerpání finančních prostředků na projekty MPPK v dalších letech  2009 -2011.

2. Informace o zpracování Koncepce prevence kriminality města na období let 2009 – 2011 

· Dne 7.7.2008 byla zahájena činnost  pracovní skupiny ve složení manažer prevence kriminality,  předseda  Komise pro prevenci kriminality a bezpečnost, zástupce Městské policie Olomouc, zástupce Policie ČR, zástupce odboru sociální pomoci MmOl, zástupce Probační a mediační služby Olomouc a zástupce odboru informatiky MmOl.

· Tato skupina se oficiálně sešla nad tvorbou strategického dokumentu celkem 3x. Mimoto probíhaly individuální konzultace s manažerkou prevence kriminality jako garantem celého dokumentu.

· Koncepce prevence kriminality města Olomouce na léta 2009 – 2011 je zpracována ve dvou částech. První část s názvem „Východiska“ představuje bezpečnostní analýzu města. Vlastní „Koncepce prevence kriminality města Olomouce na léta 2009-2011“ vychází z tohoto rozboru a tvoří samostatnou část.   
· Na zpracování koncepce obdrželo SmOl finanční dotaci ve výši 50 000,-Kč. Tato dílčí dotace je součástí již přidělených dotačních prostředků na rok 2008.

Zpracovaná analytická část  koncepce je přílohou důvodové zprávy v elektronické podobě.

V písemné formě předkládáme shrnutí jednotlivých kapitol analytické části koncepce – příloha.1. a vlastní Koncepci prevence kriminality na léta 2009 – 2011 – příloha č.2.
	3. Závěr 


Předkladatel navrhuje, s ohledem na již schválený Městský program prevence kriminality na rok 2008, navrhovanou koncepci schválit a odeslat na Ministerstvo vnitra ČR, odbor prevence kriminality v termínu do 30.9.2008.
Předložená koncepce byla projednána na zasedání Rady města Olomouce dne 2.9.2008 a doporučena ke schválení.
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