Magistrát města Olomouce

Odbor strategie a řízení

Oddělení řízení a kontrolingu městských firem


Důvodová zpráva
Stručná anotace, shrnutí

Cílem důvodové zprávy je souhlas s prominutím nájemného společnosti SETTINGS, s. r. o., která je nájemcem v příspěvkové organizaci Knihovna města Olomouce.
Text důvodové zprávy

Zastupitelstvu města Olomouce je dnes předkládána žádost příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce ze dne 26. 10. 2023 (příloha č. 1) týkající se prominutí nájemného společnosti SETTINGS, s. r. o.

Knihovna města Olomouce pronajímá v budově na náměstí Republiky suterénní prostory včetně vybavení společnosti SETTINGS, s. r. o, IČO 25874233 (zastoupené paní Marií Dolečkovou), která zde provozuje diskotéku, klub a bar. Měsíční nájemné činí 26 000 Kč.

Dne 20. 10. 2023 se paní Dolečková obrátila na příspěvkovou organizaci se žádostí o prominutí nájemného za 2 měsíce (září a říjen 2023), kdy z důvodu vytopení objektu nemohla prostory používat (příloha č. 2).

Důvodem je, že v noci ze soboty 26. 8. na neděli 27. 8. 2023 došlo k obrovskému přívalovému dešti, kdy svod dešťové vody nestačil na východní straně budovy odvést do kanalizace velké množství vody ze střechy a kolem kanalizační vpusti se nahromadila přebytečná voda. Ta podél obvodové stěny prosákla až do suterénních prostor. Rozsah škod byl tak velký, že klub nebylo možno provozovat.

Pojišťovna vyčíslila škodu na majetku ve výši 127 255,30 Kč. Oprava zničených prostor byla ukončena ke dni 6. 11. 2023 a provoz byl obnoven.

Knihovna města Olomouce uznává oprávněný nárok společnosti SETTINGS, s. r o. a žádá tímto zřizovatele o souhlas s prominutím nájemného za měsíce září a říjen 2023 v celkové výši 52 000 Kč.

Podle § 85 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) přísluší zastupitelstvu obce rozhodovat o vzdání se práva a prominutí dluhu vyšší než 20 000 Kč.
Rada města Olomouce dne 7. 11. 2023 žádost na své schůzi projednala a doporučila zastupitelstvu města schválit prominutí nájemného za měsíce září a říjen 2023 ve výši 52 000 Kč pro společnost SETTINGS, s. r. o, IČO 25874233, která je nájemcem v příspěvkové organizaci Knihovna města Olomouce. 
Závěr:
Zastupitelstvo města Olomouce po projednání:
1. bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu,
2. schvaluje prominutí nájemného za měsíce září a říjen 2023 ve výši 52 000 Kč pro společnost SETTINGS, s. r. o., IČO 25874233, která je nájemcem v příspěvkové organizaci Knihovna města Olomouce

3. ukládá odboru strategie a řízení (oddělení řízení a kontrolingu městských firem) informovat o přijatém usnesení ředitelku příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce.
Přílohy:

Příloha č. 1: Žádost příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce ze dne 26. 10. 2023 

Příloha č. 2: Žádost nájemce ze dne 20. 10. 2023 včetně fotodokumentace
Zpráva pro zasedání ZMO konanou dne 15. 12. 2023
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Název bodu: Knihovna města Olomouce – žádost o prominutí nájemného společnosti SETTINGS, s. r. o. 

