Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání dne 25.4.2012 předkládána tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:
Úkoly ze ZMO 16.3.2000  a 21.12.2011

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků
k bodu 7, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2012:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2012 (T: průběžně)

O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění:             Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 23.02.2011

k bodu 4, části 3 usnesení ZMO ze dne 23.2.2011 - Pokyny pro zpracování návrhu Územního plánu Olomouc:

- ZMO ukládá pokračovat v pořizování Územního plánu Olomouc (T: ihned)

O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:            Prodloužení termínu plnění: 09/2012
Návrh územního plánu Olomouc byl odevzdán pořizovateli (odbor koncepce a rozvoje), který v souladu se stavebním zákonem oznámil konání společného jednání s dotčenými orgány, krajským úřadem a sousedními obcemi dne 5.12.2011 a zároveň vyzval dotčené orgány k uplatnění stanovisek do 4.1.2012, některé dotčené orgány si v souladu se stavebním zákonem prodloužily lhůtu do 3.2.2012. Vzhledem k tomu, že stanoviska některých dotčených orgánů obsahovala podmínky, popř. nesouhlas s návrhem, proběhla jednání s těmito dotčenými orgány za účelem dohody o úpravách návrhu územního plánu. Ke dni 4.4.2012 nebyla tato jednání ukončena. Po dohodnutí s dotčenými orgány a úpravě návrhu v souladu s dohodami bude dle požadavku stavebního zákona návrh územního plánu posouzen krajským úřadem a proběhne veřejné projednání.  

Úkoly ze ZMO 21.12.2011

k bodu 8, části 3 usnesení ZMO z 21.12.2011 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2012 - Financování rozpočtů :

- ZMO pověřuje 1. náměstka primátora Ing. Ivo Vlacha k podpisu smluvní dokumentace související s přijetím směnečného programu od Komerční banky, a. s. (T: 31. 1. 2012)

O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění: 
Splněno
Smluvní dokumentace byla podepsána 2. 3. 2012
k podnětu člena ZMO Ing. M. Marka, přednesenému  v souvislosti se stažením bodu programu „Aquapark“ na ZMO 21.12.2011:

- doplnit při zpracování nového materiálu k Aquaparku i podrobné informace o úvěrových a jiných smlouvách, které byly v souvislosti s Aquaparkem uzavřeny (T: 31. 1. 2012)

O:
Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění: 
Prodloužení termínu plnění: 06/2012

Dosud se nepodařilo získat souhlas České spořitelny, a. s.


Úkoly ze ZMO 29.02.2012
	k bodu 9, části 3 usnesení ZMO z 29.2.2012  - Smlouvy s obcemi o zajištění dopravní obslužnosti:

- ZMO ukládá podepsat smlouvy s obcemi o zajištění dopravní obslužnosti (T: březen 2012)

	O:
	Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora


Plnění: 
Splněno
Smlouvy s obcemi byly podepsány
	
	

	k bodu 11, části 4 usnesení ZMO z 29.2.2012 - Prevence kriminality:

- ZMO ukládá předložit na Ministerstvo vnitra prostřednictvím Krajského úřadu Olomouckého kraje usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 29.2.2012 (T: ihned)

	O:
	Machová Eva, Mgr., náměstkyně primátora


Plnění: 
Splněno
Usnesení bylo odesláno 6.3.2012.
Periodické úkoly – s termínem kontroly plnění ročně:

Úkoly ze ZMO 14.12.2000

k bodu V. usnesení ZMO - Program  regenerace  MPR  Olomouc 2000 - 2006:                           

- ZMO ukládá informovat 1x ročně vždy v 1. čtvrtletí o průběhu plnění Programu regenerace MPR

O: Novotný Martin, primátor města

Plnění:
úkol trvá
Na základě dokumentu „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc“, jehož aktualizovanou verzi pro období 2008 – 2012 schválilo ZMO dne 15.12.2008, shromažďuje OKR každoročně  požadavky na dotace z „Programu regenerace MPR a MPZ“ Ministerstva kultury ČR.

Tzv. „anketní dotazníky“ jednotlivých akcí obnovy na rok 2012 byly odeslány na MK ČR v Praze dne 15. listopadu 2011. V únoru 2012 rozeslalo MK ČR jednotlivým městům rozpis státní finanční podpory. Město Olomouc letos získalo částku 1,71 mil. Kč.

Na základě doporučení odborné komise byl návrh na alokaci dotace deseti žadatelům dne 14.02.2012 projednán Radou města Olomouce a dne 29.2.2012 alokaci schválilo Zastupitelstvo města Olomouce.

Žádosti (tzv. „souhrnné přehledy“) spolu s příslušnými doklady a fotodokumentací byly odeslány na MK ČR dne 23.3.2012.

	Podněty členů Zastupitelstva města Olomouce:



Ing. A. Kropáček v rámci projednávání bodu 5 „Majetkoprávní záležitosti – základní materiál“, týkajícího se prodeje, příp. pronájmu části pozemku parc. č. 105/1 v k. ú. Olomouc-město společnosti Poliklinika Olomouc, spol. s r.o., vznesl dotaz, jaké má město doporučení pro klienty polikliniky, když ZMO nevyhovělo žádosti společnosti POLIKLINIKA OLOMOUC spol. s r. o. o prodej části pozemku parc. č. 105/1 ostat. pl. o výměře 216 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Zda např. neuvažuje o prodloužení parkovací lhůty či o jiných způsobech řešení.

O: JUDr. Major, Ing. Vlach

T: 25.4.2012

Plnění: O prodloužení parkovací lhůty město zatím neuvažuje. Pravidla v zóně placeného parkování musí být nastavena jednotně pro celou oblast, jinak by zóna pozbyla smyslu. Stávající časové rozpětí je nastaveno z důvodu maximální obrátkovosti vozidel v zóně.

Ing. M. Marek:

- v rámci projednávání bodu 11 důvodové zprávy „Majetkoprávní záležitosti – základní materiál“, týkajícího se prodeje části pozemku parc. č. 1117/1 v k. ú. Slavonín manželům Souškovým, se zajímal o to, zda vybudované tři schody byly součástí původní projektové dokumentace a dále se dotazoval, zda i nadále bude město prodávat části svých pozemků k těmto účelům nebo zda bude problém řešit jinak.

O: JUDr. Major (přislíbil tuto informaci zjistit a zaslat Ing. Markovi e-mailovou poštou)

Plnění: Ing. Markovi bylo odpovězeno e-mailovou poštou. Splněno.

- v rámci projednávání bodu 2 důvodové zprávy (Dodatek č. 2 majetkoprávních záležitostí), týkajícího se pronájmu pozemků v k. ú. Neředín společnosti EURO Enterprise, s.r.o. – prominutí nájemného a změny smluvních podmínek, se zajímal o to, zda město někdy opravdu vydalo prohlášení nebo stanovisko, že předmětnou halu na letišti je možné zkolaudovat 

O: JUDr. Major (přislíbil tuto záležitost prověřit na stavebním odboru a e-mailovou poštou zaslat Ing. Markovi) 

Plnění: Ing. Markovi bylo odpovězeno e-mailovou poštou. Splněno.

- u bodu programu č. 9 programu „Smlouvy s obcemi o zajištění dopravní obslužnosti“ požádal o informace, jakým způsobem se k číslům uvedeným v důvodové zprávě došlo, tzn. jaké podíly na dopravní ztráty uváděných linek připadnou na jednotlivé obce

O: Ing. Vlach (přislíbil zaslat Ing. Markovi metodiku včetně požadovaného výpočtu)

Plnění: S Ing. Markem byl dohodnut termín schůzky na odboru dopravy u Ing. Dokoupilové.

Mgr. Staněk – v rámci bodu „Různé“ vznesl požadavek, zda by ve spolupráci s primátorem bylo možné písemně požádat předsedu okresního soudu o zveřejnění seznamu zvolených přísedících včetně doby jejich funkčního působení, aby bylo možné podat návrh na dovolení nového přísedícího v případě, že některému ze stávajících končí funkční období. 

O: primátor ve spolupráci s Mgr. Staňkem

Plnění: Mgr. Staňkovi byl zaslán seznam zvolených přísedících okresního soudu.
Primátor – na základě podnětu občanů k problematice rušení nočního klubu návštěvníky klubu 15 Minut přednesených v bodu „Různé“ konstatoval, že po schůzce s provozovatelem a právníky osloví všechny kluby zastupitelů s požadavkem na hledání způsobu řešení  rušení nočního klidu v této lokalitě. 

O: M. Novotný

Plnění: Dne 23. 4. 2012 proběhne v pracovně primátora jednání se zástupci všech klubů zastupitelů týkající se řešení problematiky rušení nočního klidu před klubem 15 Minut.
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