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        Pořízení souboru změn č. VIII. RP MPR Olomouc


Změna č.VIII
Pořízení souboru změn č.VIII regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc

Návrh zadání

Lokality: 
VIII/1 – tř. Svobody č.21 

VIII/2 – náměstí Republiky č.5
Magistrát města Olomouce

Odbor koncepce a rozvoje

srpen 2012
Úvod

§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval přiměřeně podle ustanovení §61 - §69. 

Návrh zadání souboru změn č.VIII regulačního plánu (RP) městské památkové rezervace (MPR) Olomouc je strukturován podle bodů a) až l) přílohy č.9 (Obsah zadání regulačního plánu) k vyhlášce č.500/2006 Sb.:

a) Vymezení řešeného území:

Objekty v lokalitách VIII/1 a VIII/2 jsou situovány v historickém jádru města, které má statut městské památkové rezervace (MPR). Jde o území řešené regulačním plánem (RP) MPR Olomouc:

	lokalita
	katastrální území
	parcela č.
	č.popisné
	adresa

	VIII/1
	Olomouc-město
	383/4
	
	Tř. Svobody č.21

	VIII/2
	Olomouc-město
	143
	823
	Náměstí Republiky č.5


b) Požadavky na vymezení pozemků a jejich využití: 

b1 – vymezení pozemků změny č.VIII RP MPR:
Pořízení změny v lokalitě č.VIII/1 se týká výhradně bývalého hospodářského dvorního objektu situovaného na parcele 383/4  – zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Olomouc-město. 
(v dřívějších katastrálních mapách byla parcela č.383/4 součástí stavební parcely 383/2, na které je situován hlavní objekt, dům č.p. 596 – tř. Svobody č.21).

Pořízení změny v lokalitě č.VIII/2 se týká areálu Vlastivědného muzea (bývalý klášter klarisek)  situovaného na parcele 143  – zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Olomouc-město. 

b2 – stávající využití pozemků a budov:
Lokalita VIII/1: Objekt na parcele 383/4 je v současné době neudržovaný a nevyužívaný. V přízemních místnostech bývaly dlouhodobě skladovány chemikálie (v souvislosti s tiskárenským provozem).
Podle odborného posudku (Mgr. Tomáš Ondrůšek, květen 2012) je objekt „výrazně kontaminován nebezpečnými látkami a produkty jejich rozkladu, tj. ropnými uhlovodíky, jejich halogenovanými deriváty a dále rovněž těžkými kovy, resp. „metaloidy“ – zejména arsenem a vanadem …“).
Lokalita VIII/2:  stavební objekty na parcele 143 jsou významnými kulturními památkami a jsou využívány k muzeálním účelům.  
b3 – požadavky na využití pozemku z hlediska platného RP MPR:
Lokalita VIII/1: RP MPR Olomouc uvádí objekt na parcele 383/4 jako nebytový objekt „s nezbytností zachovat 2 – 2,5 podlaží“. Jde o závazný regulativ.

Lokalita VIII/2:  RP MPR uvádí stavby na parcele 143  jako nebytové objekty se závazně stanoveným půdorysem, podlažností, formou a objemem. Západní nádvoří, stejně jako atrium (bývalý „rajský dvůr“) řadí  RP MPR mezi „nádvoří paláců a dvory historických budov“ (kategorie „1“). Atrium je kromě toho uváděno jako plocha zeleně palácových a klášterních zahrad.
b4 – požadavky na využití pozemku vyplývající z podnětu vlastníka: 
Lokalita VIII/1:  Záměrem vlastníka je odstranění stávajícího dvorního objektu na parcele č.383/4. Uvolněná plocha by splynula se stávajícím dvorem a sloužila by jako klidové zázemí domu č.p. 596 s převažující zelení a minimálním počtem parkovacích stání pro potřebu osob bydlících v tomto domě.
Z podnětu vlastníka vyplývá požadavek na změnu platného RP MPR spočívající ve změně klasifikace objektu na parcele 383/4 z „nebytového objektu“ na „objekt nevhodný (ke zbourání a dožití). Změna by byla provedena v grafické části RP MPR (ve výkresech č.2 a č.3).
Lokalita VIII/2:    Záměrem vlastníka je vybudovat v plochách kategorie „1“ nové přístavby, které zastřeší vchod z nádvoří a část atria podle přiložené projektové dokumentace zpracované firmou R-atelier tak aby se zklidnil, zatraktivnil a esteticky upravil vstupní prostor a v atriu vznikly nové výstavní plochy.

c) Požadavky na umístění a prostorové uspořádání staveb:

Lokalita VIII/1:
Na parcele 383/4 nebudou situovány žádné nové stavby. 
Lokalita VIII/2:
Na parcele 143 v areálu VM mají vzniknout přístavby ke stávajícím památkově chráněným objektům.
d) Požadavky na ochranu a rozvoj území: 

Lokalita VIII/1:
Zásadní urbanistická koncepce území nebude změnou č.VIII dotčena. Po změně klasifikace objektu parc.č. 383/4 na „nevhodný (ke zbourání a dožití)“ a jeho následném odstranění se plocha stávajícího dvora zvětší o 98 m2. 

Lokalita VIII/2:
Realizací přístaveb v plochách nádvoří a atria na parcele 143 se výrazně změní hmotový charakter objektů zapsaných do Seznamu nemovitých památek Olomouce.
e) Požadavky na řešení veřejné infrastruktury:

Platný RP MPR v lokalitách VIII/1 a VIII/2 nestanoví žádné zvláštní požadavky na řešení veřejné infrastruktury. Změnami v uvedených lokalitách by nemělo dojít ke zvýšení nároků na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu.

f) Požadavky na veřejně prospěšné stavby a na veřejně prospěšná opatření:

Platný RP MPR v lokalitách VIII/1 a VIII/2 nestanoví požadavky na veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření a ze záměru žadatelky rovněž nevyplývají pro uvedené lokality žádné nové požadavky na veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření.

g) Požadavky na asanace:

Lokalita VIII/1:
Požadavek na odstranění objektu na parcele č.383/4 v k.ú. Olomouc-město.
Lokalita VIII/2:
Na parcele č. 143 se neuvádějí žádné požadavky na asanace.
h) Další požadavky vyplývající z územně analytických podkladů a ze zvláštních právních předpisů (například požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy):

Obě lokality se nacházejí uvnitř MPR Olomouc. Jde o území s archeologickými nálezy. Zahájení bourání objektu resp. případnou následnou stavební činnost jsou stavebníci povinni ohlásit tak, aby mohl být proveden záchranný archeologický průzkum.
i) Výčet druhů územních rozhodnutí, které soubor změn č.VIII RP MPR Olomouc nahradí:

Soubor změn č.VIII bude zpracován v podrobnosti dosavadního platného RP MPR Olomouc, který vzhledem k rozsahu řešeného území a specifickým podmínkám památkové ochrany žádný druh územních rozhodnutí nenahrazuje. Soubor změn č.VIII RP MPR Olomouc nebude nahrazovat územní rozhodnutí. 
j) Případný požadavek na posuzování vlivů záměru obsaženého v regulačním plánu na životní prostředí podle zvláštního právního předpisu, včetně případného požadavku na posouzení vlivu záměru na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast: 

V lokalitách VIII/1 a VIII/2 se neuvádějí požadavky na posuzování vlivů záměrů na životní prostředí. Z odborného posudku přiloženého k žádosti o změnu v lokalitě VIII/1 naopak vyplývá, že po odstranění objektu na parcele č. 383/4 by došlo k likvidaci ekologické zátěže, která v současnosti ohrožuje okolní prostředí.

k) Případný požadavek na plánovací smlouvu a dohodu o parcelaci:
U záměru na parcelách č.383/4 a 143 v k.ú. Olomouc-město se neočekávají žádné požadavky na plánovací smlouvu nebo dohodu o parcelaci.

l) Požadavky na uspořádání obsahu návrhu souboru změn č.VIII RP MPR Olomouc a obsahu jeho odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení:
V souladu s §69 zákona č. 183/2006 Sb. by byl soubor změn č.VIII RP MPR Olomouc vydán jako opatření obecné povahy. Jelikož projektant zpracovává jen část odůvodnění, bude soubor změn členěn na dvě části:

1) část textovou, obsahující výrok (část I) a odůvodnění (část II), které doplní pořizovatel před vydáním souboru změn.

2) část grafickou, která bude přílohou části „I“ textové části opatření obecné povahy. 

Změnu závazných prvků projektant zapracuje pouze do grafické části – výkres č.2 (plán funkčního využití) a výkres č.3 (plán regulačních prvků).

Výkresová část souboru změn č.VIII RP MPR bude zpracována v měřítku 1 : 1000. Pro fázi projednání předá zpracovatel dokumentaci změny pořizovateli ve dvou vyhotoveních. Po její úpravě dle výsledků projednávání bude návrh změny předán v počtu čtyř vyhotovení a v digitální podobě na CD (včetně aktualizované kompletní verze RP MPR Olomouc po vydaném souboru změn č.VIII).

