Pořízení nového územního plánu města Olomouce
Důvodová zpráva ZMO 15.9.2008
I. Úvod

Územní plán sídelního útvaru Olomouc byl schválen usnesením Zastupitelstva  města Olomouce dne 29.10.1998 a od té doby byl změněn více než desítkou souborů změn. Dne 1.1.2007 nabyl účinnosti nový stavební zákon, který omezil platnost některých územních plánů, mimo jiné i územních plánů sídelních útvarů schválených po 1. červenci 1992, a to k datu 31.12.2011. (K 3.6.2008 nabyla účinnosti novela stavebního zákona, která prodlužuje platnost uvedených územních plánů k datu 31.12.2015.) Z uvedeného důvodu doporučil OKR již v roce 2006 zahájit přípravy k pořízení nového územního plánu města Olomouce z vlastního podnětu Zastupitelstva města Olomouce dle §44 odst. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění zákona  č. 68/2007 Sb. (stavební zákon).
RMO byla dne 8.8.2006 informována o ukončení platnosti územního plánu sídelního útvaru Olomouc v souvislosti s nabytím účinnosti nového stavebního zákona a o zahájení přípravy na pořízení nového územního plánu odborem koncepce a rozvoje. Dne 13.11.2007 byla RMO informovována o dosavadním průběhu prací probíhajících na odboru koncepce a rozvoje a byla seznámena s návrhem dalších kroků, které bude potřeba uskutečnit před zpracováním návrhu zadání územního plánu. Tyto kroky vyplynuly z vyhodnocení platného územního plánu zpracovaného FA VUT Brno v dubnu 2007, které vyústilo v doporučení pro formulaci zadání nového územního plánu, a zahrnovaly základní aspekty přípravy - dialog (způsobu komunikace s veřejností, občanskými sdruženími a dalšími zájmovými skupinami),  prognózy vývoje, zhodnocení potenciálu a politické zadání. Deklarace politických cílů vychází ze schváleného strategického plánu, na komunikační a mediální podpoře pořízení nového územního plánu bude s městem spolupracovat odborná firma. Zhodnocení potenciálu je v současné době z větší části k dispozici v podobě níže uvedených analýz a průběžně je doplňováno, prognózy jsou zpracovávány. 

Vzhledem k tomu, že odbor koncepce a rozvoje nadále postupuje podle původního harmonogramu, který počítal s pořízením územního plánu k datu 31.12.2011, bylo by vhodné v nejbližší době zveřejnit záměr statutárního města Olomouce pořídit nový územní plán. Prvním formálním krokem v tomto procesu je dle stavebního zákona rozhodnutí zastupitelstva obce o pořízení  územního plánu.
II. Dosavadní průběh přípravy pořízení nového územního plánu
Práce byly zahájeny v souvislosti s návrhem nového stavebního zákona (účinnost od 1.1.2007) již v roce 2006, kdy byla sestavena pracovní skupina. V roce 2007 byly pořízeny základní územně plánovací podklady:

· Analýza ploch bydlení

· Analýza ploch výroby

· Analýza specifických ploch (občanská vybavenost, veřejná prostranství)

· Analýza hodnot v území

· Krajinná analýza nezastavěného území
V současné době jsou zpracovány „územně analytické podklady“( dále ÚAP), které jsou specifickým územně plánovacím podkladem pořízeným na základě požadavku stavebního zákona pro celé správní území ORP (44 obcí). ÚAP jsou evidované údaje o určité části území (plochy, pozemky, stavby), které obsahují zjištění a vyhodnocení stavu a vývoje území, jeho hodnot, omezení změn v území z důvodu ochrany veřejných zájmů, vyplývajících z právních předpisů nebo z vlastností území („limity využití území“). Dále jsou součástí ÚAP údaje o záměrech na provedení změn, zjišťování a vyhodnocování udržitelného rozvoje území a určení problémů k řešení v územně plánovací dokumentaci („rozbor udržitelného rozvoje území“). Povinnost pořízení ÚAP je zákonem stanovena k datu 31.12.2008, zpracování ÚAP bylo na základě výběrového řízení zadáno v prosinci 2007 firmě Knesl - Kynčl s termínem dokončení v srpnu 2008.
Po provedené  reorganizaci odboru byla sestavena nová pracovní skupina, která v současné době připravuje další územně plánovací podklady a návrh zadání územního plánu, vycházející ze zpracovaných analýz.
III. Strategie nového územního plánu
Cílem územního plánu je vytváření podmínek a předpokladů pro udržitelný rozvoj území a pro ochranu a rozvoj hodnot území, včetně ochrany urbanistického a architektonického dědictví. Tomuto cíli je podřízena regulace využití území, jehož dopady zpravidla přesahují rámec života jedné i více generací. Pro zajištění kontinuity rozvoje města je tedy nezbytně nutné předem stanovit jeho dlouhodobé cíle a strategické rozvojové vize, ze kterých bude vycházet zadání územního plánu.  Přitom jsou základním kamenem záměry popsané ve schváleném Strategickém plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko, vycházející z uvedených „globálních cílů“: 

· posílení významu města Olomouce jako centra střední Moravy a jeho postavení v rámci České republiky i v mezinárodním měřítku

· zvýšení přitažlivosti jako místa atraktivního pro nové obyvatele. Vytváření podmínek pro rozvoj vzdělanosti, kulturního, sportovního a společenského vyžití obyvatel mikroregionu
· podpora hospodářského růstu a konkurenceschopnosti založené na místní tradici a potenciálu pracovní síly
· zlepšování technické infrastruktury pro hospodářský rozvoj i kvalitu života
Dlouhodobé cíle - vyjasnění otázky, jakým městem chce Olomouc v budoucnosti být a kterými směry se k uvedeným „globálním cílům“ chce ubírat - budou konkretizovány v zadání územního plánu.
IV. Předpokládaný harmonogram a návrh spolupráce pořizovatele s určeným zastupitelem
Odbor koncepce a rozvoje v současné době stále postupuje podle původního harmonogramu, který počítal s pořízením územního plánu k datu 31.12.2011. Předpokládá se dokončení návrhu zadání územního plánu v září 2008 v návaznosti zpracování ÚAP. Následně bude zahájeno projednávání návrhu zadání v souladu s požadavky stavebního zákona a dle zvolené mediální strategie.

Podmínka spolupráce pořizovatele s určeným zastupitelem v průběhu pořizování územního plánu vyplývá z požadavků stavebního zákona, z toho důvodu je součástí návrhu usnesení o určení příslušného zastupitele. 
Vzhledem ke složitosti záměru pořízení nového územního plánu lze očekávat sestavení pracovní skupiny určeného zastupitele pro nový územní plán, která by byla vytvořena ze zástupců vedení města, představitelů významných institucí působících ve městě (univerzita, církev, kulturní instituce, armáda, apod.),  odborné veřejnosti, atd. 
V. Závěr

Záměr pořízení nového územního plánu byl projednán v komisi pro architekturu a územní plánování dne 26.5.2008. Komise pro architekturu a územní plánování doporučuje rozhodnout o pořízení územního plánu města Olomouce.
Záměr pořízení nového územního plánu byl projednán RMO dne 3.6.2008. RMO doporučuje ZMO rozhodnout o pořízení územního plánu města Olomouce.
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