Důvodová zpráva

1. Úvod

Program regenerace (PR) MPR Olomouc vznikl v první polovině devadesátých let se záměrem vytvořit účinný nástroj pro revitalizaci – znovuoživení historického jádra města Olomouce. Hlavním smyslem PR MPR je koordinace a usměrňování postupné stavební obnovy domů a veřejných prostranství v MPR Olomouc. V průběhu druhé poloviny 90. let byly v rámci Programu regenerace vypracovány a schváleny dokumenty I. (1995) a II. etapy (1997), které byly v následujícím roce (1998) aktualizovány. Ihned po schválení Regulačního plánu MPR Olomouc (1999) byla vypracována nová dokumentace – „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc 2000”, která zhodnotila dřívější etapy a v návaznosti na schválený regulační plán aktuálně korigovala seznam priorit tak, aby regenerace objektů a veřejných prostorů v MPR Olomouc získala další podněty. Zastupitelstvo města Olomouce schválilo tento dokument před čtyřmi lety (14.12.2000). Změny, ke kterým došlo po roce 2000, si mezitím vynutily další aktualizaci – „Program regenerace MPR Olomouc, aktualizace 2004”, která je nyní předkládána ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce. 

Pořízení, schválení a průběžná aktualizace PR MPR Olomouc je rovněž nezbytným předpokladem k získávání každoročních finančních dotací MK ČR z vládního Programu regenerace městských památkových rezervací a zón.  

Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón, schválený usnesením vlády ČR č. 209/1992, je státní finanční podporou poskytovanou Ministerstvem kultury ČR jako účelově vázaná dotace poskytovaná obcím s rozšířenou působností na jejich žádost do jejich rozpočtu. Tyto obce pak poskytují v souladu s podmínkami stanovenými ministerstvem kltury jednotlivé finanční prostředky vlastníkům kulturních památek. Příspěvky na obnovu kulturních památek jsou rozmísťovány pouze do obcí, na jejichž území je prohlášena MPR nebo MPZ a kde je zpracován a schválen program regenerace podle uvedeného usnesení vlády.

Podle zásad pro užití a alokaci  státní finanční podpory v Programu regenerace MPR a MPZ, schválených ministerstvem kultury, lze státní dotaci využít  na obnovu nemovité kulturní památky, která 

a) stojí na území MPR nebo MPZ

b) nebo se nalézá na vnějším obvodu území MPR nebo MPZ, pokud je obnova této kulturní památky zároveň akcí schváleného městského programu regenerace pro příslušný rok

c) nebo stojí mimo území MPR nebo MPZ, ale tvoří  významnou součást vnějšího obrazu historického města, pokud je obnova této kulturní památky zároveň akcí schváleného městského programu regenerace pro příslušný rok

Program regenerace MPR Olomouc - I. etapa byl schválen na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 1.3.1995, jeho aktualizace (II. etapa Programu regenerace MPR Olomouc a Aktualizace 1998) byly schváleny RMO 11.3.1997 a 11.8.1998. V současné době platí dokument „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc – 2000”, který byl schválen ZMO dne 14.12.2000. V následujícím textu je stručně charakterizována poslední aktualizace PR MPR Olomouc „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc, aktualizace 2004”:

2. Aktualizace programu regenerace

Při výběru měst  a stanovení výše finanční podpory se posuzuje, do jaké míry město splňuje podmínky Programu, kterými jsou zejména existence a kvalita městského programu regenerace, územně plánovací dokumentace a výsledky činnosti místní pracovní skupiny (v Olomouci tuto funkci plní komise RMO pro program regenerace MPR a památky). 
Současná aktualizace Programu regenerace reaguje na reálný stav MPR, na realizované regenerační akce na památkových objektech a zároveň na nové skutečnosti vyvolané např. novými vlastnickými poměry, novými záměry, hlubšími znalostmi o kvalitách historické zástavby dle postupně zpracovávaných plánů ochrany státní památkové péče. Současně byly doplněny údaje o památkových objektech v rámci přilehlého území, zejména ochranného pásma MPR. Dalším důvodem pro pořízení aktualizace Programu regenerace MPR Olomouc byla skutečnost, že řada akcí zahrnutých do předchozích etap Programu regenerace již byla realizována, u dalších se realizace připravuje nebo probíhá. 

Vzhledem k tomu, že dotace z programu regenerace MPR a MPZ je možné čerpat i na objekty, které se nacházejí mimo hranice MPR Olomouc byly do aktualizovaného programu nově zařazeny tyto kulturní památky:

· Husův sbor Církve Československé, U Husova sboru

· skladištní budova ASO, Legionářská 7

· dům Palackého 1

· bývalý evangelický kostel, třída Svobody

· budova soudu a věznice, třída Svobody

· kostel svatého Gorazda, Gorazdovo náměstí 14

· kostel svatého Cyrila a Metoděje, Cyrilometodějské náměstí

· areál bývalého premonstrátského kláštera Hradisko

· areál poutního kostela Navštívení Panny Marie, Svatý Kopeček

· krematorium

· Pöttingeum, Pöttingova 2

3. Projednání aktualizovaného programu

Komise pro program regenerace MPR a památky projednala aktualizovaný program regenerace MPR Olomouc na svém jednání dne 10.8.2004, kdy členové navrhli doplnit do tohoto dokumentu navíc objekt Pöttingea. Doplněný aktualizovaný program regenerace projednala komise znovu dne 16.11.2004. Rada města Olomouce na svém zasedání dne 23.11.2003 tento dokument doporučila ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.

Příloha: 


Dokument „Program regenerace MPR Olomouc – aktualizace 2004“ –  6x CD pro poslanecké kluby. 

