změna č.II Územního plánu Olomouc

důvodová zpráva 
 (ZMO 20.3.2015)

Dne 25.2.2015 zrušil Krajský soud v Ostravě rozsudkem část Územního plánu Olomouc, vydaného Zastupitelstvem města Olomouc dne 15.9.2014 jako opatření obecné povahy č.1/2014, a to výškovou regulaci v ploše označené 03/056P  (maximální výšku zástavby 19/23m a zpřesnění podmínek využití  označené jako specifická výška 2 (02): pro administrativní objekty s technologickým zařízením objektu je možná maximální výška 20/27m), to vše dnem 31.12.2015. (Protokol z jednání soudu je přílohou č.1.) Rozsudek nabývá právní moci dnem doručení písemného vyhotovení a účinnosti uvedeným dnem 31.12.2015. Písemné vyhotovení rozsudku s podrobným odůvodněním lze dle sdělení právní zástupkyně očekávat ve lhůtě 1 – 2 měsíců od jeho vynesení. 

Vzhledem k tomu, že písemné odůvodnění rozsudku nemá pořizovatel územního plánu (magistrát města Olomouce, OKR) k dispozici, může v současné době vycházet pouze z ústního odůvodnění proneseného na jednání soudu. Z něho vyplývá, že soud nezpochybňuje potřebu výškové regulace v dané ploše a odsunutím termínu nabytí účinnosti dává statutárnímu městu Olomouc možnost napravení nedostatečného odůvodnění výškové regulace, a to s ohledem na lhůty stavebního zákona. 
Proti vydanému rozsudku je možné do dvou týdnů od obdržení písemného vyhotovení rozsudku podat kasační stížnost. Vzhledem k odložené účinnosti rozsudku však pořizovatel doporučuje využít lhůty pro pořízení změny Územního plánu Olomouc v souladu se stavebním zákonem. 

Dle §55 odst.3 stavebního zákona v případě zrušení části územního plánu „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje dle stavebního zákona. 
Přestože uvedený rozsudek doposud nenabyl právní moci, je tento materiál předkládán k projednání v RMO již nyní, neboť další jednání ZMO je plánováno až na měsíc červen, a z hlediska lhůt stavebního zákona by projednání změny územního plánu ve stanovené lhůtě bylo nereálné. Pořízení změny bude zahájeno až po nabytí právní moci rozsudku.
Vzhledem k termínu nabytí účinnosti vydaného rozsudku lze s ohledem na lhůty stanovené stavebním zákonem počítat rámcově s tímto harmonogramem pořízení změny:

výběr zpracovatele 


        03/2015
zpracování návrhu změny


04 – 05/2015

společné jednání o návrhu změny

06 – 07/2015

vyhodnocení výsledků projednání

        08/2015

úprava návrhu


                     09/2015

řízení o návrhu (veřejné projednání)
        10/2015

vyhodnocení projednání


        11/2015

vyjádření dotčených orgánů

        12/2015

předložená návrhu ke schválení ZMO
        01/2016

Podmínkou dodržení výše uvedeného harmonogramu je maximální součinnost s dotčenými orgány a pořízení změny územního plánu bez opakovaného projednání návrhu. 
Obsahem změny Územním plánu Olomouc je stanovení výškové regulace (maximální výšky zástavby) v ploše označené  03/056P, a to s ohledem na cíle a úkoly územního plánování a koncepci územního plánu.
Změnu územního plánu pořizuje v souladu se stavebním zákonem úřad územního plánování tj. odbor koncepce a rozvoje v přenesené působnosti. Činnost pořizovatele je tedy přeneseným výkonem státní správy, za který odpovídá Magistrát města Olomouce. 

Vzhledem k aktuálnosti rozsudku, kterým byla zrušena část Územního plánu Olomouc, nebyl předložený materiál projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování.
Dle stavebního zákona spolupracuje s pořizovatelem při pořizování územního plánu nebo jeho změny  „určený zastupitel“. Zastupitelstvo tedy současně se schválením pořízení změny č.II Územního plánu Olomouc zastupitelstvo určuje zastupitele vybraného ke spolupráci na pořízení této změny. Vzhledem k tomu, že věcně příslušným náměstkem primátora je RNDr. Aleš Jakubec PhD., doporučuje předkladatel, aby byl navržen také „určeným zastupitelem“. 
Závěr:

Předložený materiál byl projednán v RMO dne 3.3.2015.

RMO doporučuje schválit pořízení změny č.II Územního plánu Olomouc dle předložené důvodové zprávy a návrhu usnesení.
Přílohy:  

1. Protokol z jednání před soudem prvního stupně ze dne 25.2.2015
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