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Úvod

Pořízení souboru změn č. XIII ÚPnSÚ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 14. 12. 2004. Dodatečně bylo schvalováno pořízení změny ÚPnSÚ ve třech dalších lokalitách zařazených do souboru změn č. XIII, usnesením ZMO na zasedání dne 22.2. 2005.

Soubor změn č. XIII ÚPnSÚ obsahuje 19 podnětů (z důvodu přehlednosti bylo označení ponecháno z dříve evidovaných materiálů, číselná řada je neúplná, protože byly vyloučeny lokality č.6,7,11,19,20). Jednotlivé změny v každé lokalitě jsou v Návrhu zadání stručně definovány (zdůvodnění změny, katastrální území, vymezení území, navrhovaná změna funkčního využití, současné funkční využití , požadavky na zpracování změny). Návrh zadání souboru změn je sestaven dle přílohy č. 1 vyhlášky č. 135/2001.

Součástí zadání je i výkres limitů využití území.

Změny pořizované pod názvem „Soubor změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc“ obsahují tyto jednotlivé změny v lokalitách: (slabou kurzívou pouze informativní údaje) 
XIII/1 Slavonín - „Pod Vlachovým“, plocha pro dopravu 

XIII/2 Chválkovice – „silnice I/46 východní tangenta“, 

XIII/3 Holice – „viamont oil“, plocha pro výrobu,

XIII/4 Holice – „Jaroslav Rudolf – SALVATOR“, výroba 

XIII/5 Holice – „stavebniny BALUS“, plocha pro komerci

XIII/8 Nedvězí – „ulice Jilemnického – východ“, bydlení 

XIII/9 Bělidla – „bývalá sladovna“, komerce, bydlení

XIII/10 Bělidla – „Moravoinvest“, komerce

XIII/12 Holice (Nové Sady) – „Koňár“, zeleň krajinná,

XIII/13 Chomoutov – „Jezero“, objekt bývalé TV

XIII/14 Droždín – „Na skalce“zahrádkářská osada 
         XIII/15 Lošov – plocha pro veřejnou vybavenost


         XIII/16 Nové Sady – Redukce rozsahu OP ČOV 

         XIII/17 Holice – OP II. stupně vodního zdroje OLMA a.s., 

         XIII/18 Slavonín – „Pod Vlachovým“, plocha pro komerci

         XIII/21 Pavlovičky – plocha pro výrobu, sklady

         XIII/22 Droždín – jih, plocha pro bydlení

         XIII/23 Slavonín – plocha pro bydlení

         XIII/24 Černovír – Kynologické cvičiště, plocha zeleně
a. Důvody pro pořízení změny ÚPnSÚ a stanovení hlavních cílů rozvoje území

Pořízení změn ve vyjmenovaných lokalitách vychází z podnětu fyzických i právnických osob - vlastníků pozemků, a podnětů odboru koncepce a rozvoje jako pořizovatele územně plánovací dokumentace. Jedná se o změny již stávajících, návrhových i výhledových ploch pro dopravu, bydlení, komerci, výrobu, sport a rekreaci, zeleň a přehodnocení ochranných pásem vodohospodářských zařízení. Tyto plochy převážně navazují na současně zastavěné území, nebo jsou jeho součástí. 
Hlavní cíle rozvoje jsou respektovány, tak jak byly stanoveny ve schváleném ÚPnSÚ a změnou nejsou dotčeny.

XIII/1: Slavonín „Pod Vlachovým“, plocha pro dopravní zařízení 

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti využití území pro služby motoristům (prodejna automobilů), tedy rozšíření plochy pro dopravu DZ 1607 – dopravní zařízení a plochu pro technickou infrastrukturu TV 1606 – vodohospodářská zařízení. Uvedené plochy se mají rozšířit na úkor plochy zeleně ostatní ZO 3202 (zde se jedná o pás izolační zeleně podél komunikace I/46). Na lokalitu je zpracována US a DUR.

XIII/2: Chválkovice – „silnice I/46 východní tangenta“, 2. stavba
Řešení změny spočívá v  upřesnění využití území pro realizaci východní tangenty a ploch na ni navazujících. Jedná se tedy o upřesnění směrového vedení komunikací (včetně souběžné obslužné komunikace, regulace vodoteče, atp.) V platném ÚPnSÚ je pozemek součástí plochy zemědělského půdního fondu (ZPF). Jedná se tedy o území zastavitelné stavbami, zařízením a plochami pro dopravu v nezastavitelném koridoru zeleně ochranné - ZO 3061. Na lokalitu je zpracována DUR. (Změna se netýká přehodnocení funkčních regulativů).

XIII/3: Holice – „viamont oil“, plocha pro výrobu, sklady (bývalý areál cukrovaru)
Řešení změny spočívá v  posouzení možnosti zahrnutí pozemku do návrhové plochy pro výrobu, sklady a výrobní služby (VV), z důvodu zájmu vlastníka o provozování areálu dosavadním způsobem, dle pravomocného kolaudačního rozhodnutí.


Dle platného ÚPnSÚ se jedná o nezastavitelnou návrhovou plochu zeleně ostatní - ZO 112. (Stavová areálová plocha bývalého cukrovaru s pozůstatky objektů původního technologického vybavení). Na tuto plochu bylo vydáno stavební povolení 04/96 na stavbu „Stáčení, plnění a skladování bionafty, nebo nafty“ , tedy před nabytím účinnosti nového ÚPn.


XIII/4: Holice –„Jaroslav Rudolf – SALVATOR“, plocha pro výrobu, sklady (bývalý areál cukrovaru) 

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti zahrnutí pozemku do návrhové plochy pro výrobu, sklady a výrobní služby (VV), z důvodu zájmu vlastníka o provozování areálu dosavadním způsobem, dle pravomocného kolaudačního rozhodnutí.


Dle platného ÚPnSÚ se jedná o nezastavitelnou návrhovou plochu zeleně ochranné ZO 112. (Stavová areálová plocha bývalého cukrovaru s pozůstatky objektů původního technologického vybavení). K stavebním úpravám stávající haly bylo vlastníkovi vydáno stavební povolení (08/98), tedy  před nabytím účinnosti nového ÚPn.

XIII/5: Holice – „stavebniny BALUS“, plocha pro komerci

Řešení změny spočívá v  posouzení možnosti zmenšení JZ části areálu, pozemku s regulativem ZO ve prospěch plochy KK, z důvodu záměru výstavby nového prodejního centra a vzorkovny, přístupné z ul. Sladkovského. 

Dle platného ÚPnSÚ jsou předmětné pozemky součástí zastavitelného území, funkčního typu KK 555 - areály výroby a služeb, menší jihozápadní část se nachází v nezastavitelném území funkčního typu ZO 331 – zeleň ostatní. (Jihovýchodní část areálu je částečně ohraničena prefabrikovanou žel.bet. opěrnou stěnou, původně sloužící ke dřívějšímu skladování sypkých materiálů). Areálem vede návrhová trasa dopravního propojení Sladkovského, Přerovská.

XIII/8: Nedvězí – „ulice Jilemnického – východ“, plocha pro bydlení 

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti zahrnutí nezastavitelných ploch s funkcí ZPF do zastavitelného území – návrhové plochy pro bydlení (BV). Dle platného ÚPnSÚ jsou pozemky součástí nezastavitelného území s funkčním typem ZPF plochy zemědělského půdního fondu. Dílčí parcely by měly tvořit ucelenou funkční plochu.

XIII/9: Bělidla – „bývalá sladovna“, ul.Divišova, plocha pro komerci, bydlení, nebosmíšená


Řešení změny spočívá v posouzení možnosti přehodnocení funkcí v ploše areálu (za účelem větší variability) na vhodnější záměr vymezený doporučenými regulativy KH – samostatné ubytovací a stravovací areály, BO – bydlení městské všeobecné, nebo SO – smíšená plocha bydlení, obchod služby. Předpokládá se upřesnění ze strany investora – vlastníka, případně doplnění architektonickou studií.

Dle platného ÚPnSÚ jsou parcely součástí zastavitelného území s funkčním typem KK 650 – areály výroby a služeb. Pozemky jsou částečně dotčeny ochranným pásmem dráhy. V části lokality se předpokládají významné archeologické nálezy. (Stavová areálová plocha bývalé sladovny s pozůstatky původních stavebních objektů).

XIII/10: Bělidla – „Moravoinvest“, ulice Pavlovická, plocha pro komerci


Řešení změny spočívá v prověření možnosti změny funkčního využití pozemků v areálu, za účelem přehodnocení stávajících návrhových ploch (jejich zmenšení, nebo účelnější řešení) ve prospěch funkce typu KK- areály výroby a služeb, nebo KA - administrativní, administrativně obchodní a víceúčelové komplexy.
Lokalita je vymezena dle zpracovaného ÚPP (ul. Pavlovickou, Divišovou, pozemky ČD a navrhovaným dopravním křížením ul. U podjezdu x Pavlovická). Dle platného ÚPnSÚ je lokalita součástí zastavitelného území s  převažujícím návrhovým  funkčním typem DH,DZ,DT,ZO – zařízení a plochy pro hromadnou dopravu osob, dopravní zařízení, tratě, plochy a zařízení železnice, a zeleň ostatní. Zpracovatel posoudí a navrhne zkoordinované řešení funkcí vyplývající z  dostupných ÚPP, s uplatněním vlivů a širších vazeb vstupující do území – zejména dopravních. (DUS „Pavlovičky, tramvajová smyčka“). 

XIII/12: Holice(Nové Sady) – „Koňár“, zeleň krajinná, sportovně rekreační

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti přehodnocení plochy v nezastavitelném území (ZPF) pro sport a rekreaci s minimalizováním dopadu na současný krajinný ráz.

Dle platného ÚPnSÚ je pozemek součástí nezastavitelného území s funkčním typem ZPF. Jedná se o záplavové území s řízenou inundací, s výhledovým regulativem KJ 2047 - jiné komplexy se specifickou náplní. 

Zpracovatel vyhodnotí vhodnost navrhovaného řešení a zvolí optimální situování ploch s funkcí KJ a ZKS v souladu se stanoviskem dotčeného orgánu ochrany ZPF a podkladem pořizovatele OKR – MmOL.

XIII/13: Chomoutov – „Jezero“, objekt bývalé TV (čerpací stanice)

Řešení změny spočívá v prověření možnosti, případně stanovení podmínek setrvání původního účelového objektu technické vybavenosti a jeho nového využívání v souladu s režimem navazující funkce v CHKO. (Pořizovatel doporučuje využití ke skladovacím účelům, případně pro drobnou ekologicky nezávadnou činnost, nebo činnost přímo související s CHKO. Jako extrémní varianta se nabízí i demolice objektu s uvedením pozemků do původní krajinné podoby).

Dle platného ÚPnSÚ je pozemek součástí zastavitelného území s funkčním typem TV828 – vodohospodářské plochy a zařízení. 

Jedná se o plochu s halovým objektem, souvisejícím s dřívějším zásobováním úpravny vody v Černovíře. S rezervou pitné vody dodávanou z  chomoutovského jezera se již neuvažuje. Objekt se nachází v CHKO Litovelské Pomoraví v těsné blízkosti jezera, které je významným biologickým prvkem v krajině (hnízdiště ptactva atp.). 

Zpracovatel vyhodnotí možnosti řešení plochy, a zvolí pro ni odpovídající funkci a funkční typ.

XIII/14: Droždín – „Na skalce“zahrádkářská osada, rozšíření plochy

         Řešení změny spočívá v posouzení možnosti zahrnutí nezastavitelných ploch do zastavitelného území – návrhové plochy pro zahrádkářské osady (RZ). Dle platného ÚPnSÚ jsou pozemky součástí nezastavitelného území s funkčním typem ZPF plochy zemědělského půdního fondu. V minulosti byla vydána kladná stanoviska OKR, k rozšíření rekreační funkce, i povolení stavebního úřadu k odběru podzemní vody, a zřízení přípojky NN (před rokem 1998). Tyto skutečnosti nebyly v návrhu ÚPnSÚ z roku 1998 respektovány.

XIII/15: Lošov – plocha pro veřejnou vybavenost 

         Řešení změny spočívá v prověření možnosti přičlenění plochy k přilehlému objektu občanské vybavenosti OS (školství) jako územní rezervy veřejné vybavenosti obce.

Dle platného ÚPnSÚ je pozemek součástí zastavitelného území s funkcí BV – bydlení předměstské (venkovské).

Zpracovatel vyhodnotí možnost přičlenění parcely k ploše pro veřejnou vybavenost a zvolí pro ni odpovídající funkci a funkční typ.

XIII/16: Nové Sady – Redukce rozsahu OP ČOV (Ochranného pásma čistírny odpadních vod) 

       Řešení změny spočívá v prověření možnosti způsobu využití (přehodnocení) ploch nově vyčleněných z režimu ochranného pásma ČOV vzniklých jeho zmenšením (redukcí). Vlivem redukce navrženého OP vzniká možnost řešení jiného funkčního využití stavových i návrhových ploch v okolí ČOV, dosud ovlivněných režimem OP. 

          Dle platného ÚPnSÚ se jedná o území, jehož využítí je podmínkami stávajícího platného ochranného pásma ČOV a vyhlášenou stavební uzávěrou omezeno nad rámec funkčních regulativů stávajícího ÚPnSÚ Olomouc. Je zpracována dokumentace pro územní řízení (DUR) za účelem  změny OP. Zpracovatel tedy vyhodnotí dotčení všech ploch uvnitř (nového) i vně (původního) ochranného pásma a přehodnotí či potvrdí v nich odpovídající funkci a funkční typ, v souladu s upraveným rozsahem OP.

XIII/17: Holice – OP II. stupně vodního zdroje OLMA a.s., plochy pro komerci

Řešení změny spočívá v prověření možností funkčního využití lokality dotčené OP II.st. vod.zdroje OLMA. 



Dle platného ÚPnSÚ se pozemky dotčené OP II. stupně vodního zdroje nacházejí v plochách s funkčním regulativem typu KK 618 a 620 – areály výroby a služeb. Po schválení platného ÚPnSÚ Olomouc (10/98) bylo rozhodnutím OKÚ v Olomouci, referátem Životního prostředí (č.j.:ŽP – 8116/98- Je, ze dne 30.3. 1999) stanoveno PHO (pásmo hygienické ochrany) II.stupně vodního zdroje Olma a.s. Olomouc, včetně stanovení hranice PHO, a rovněž včetně požadavků a omezení. Toto pásmo zasahuje uvedené komerční plochy. Dále bylo rozhodnutím téhož úřadu nevyhověno žádosti OLMA. a.s o změnu výroku ve téže věci (OP II.st.vod.zdroje), týkající se podmínek výstavby v OP (č.j.:ŽP – 5327 B/00.- To, ze dne 20.12.. 2000). Tomu ještě předcházelo rozhodnutí o upřesnění parcel nacházejících se v OP II.st. uvedeného vod.zdroje (č.j.ŹP – 5327A/0 – To, ze dne 19.2.200). (K uvedené problematice existuje další poměrně rozsáhlý podkladový materiál). 


Vzhledem k polemickým názorům na podmínky činnosti v OP dle uvedených rozhodnutí na jedné straně a dle závazných funkčních regulativů v zastavitelném území dle platného ÚPn na druhé straně, požadujeme aktuální analýzu všech vlivů působících v území, se závěrečným vyhodnocením dopadu na navrhované funkční využití ploch. 


        Zpracovatel tedy vyhodnotí možnosti řešení dle předchozí analýzy území a zvolí pro něj odpovídající funkci a funkční typ.

XIII/18 : Slavonín –„Pod Vlachovým“, plocha pro komerci


Řešení spočívá v prověření možnosti změny využití smíšené plochy na plochu s využitím pro komerční účely. Tedy z původního SON na komerční funkci s regulativem KO**- nákupní a velkoplošné maloobchodní areály.


Dle platného ÚPnSÚ jsou pozemky součástí zastavitelného území s funkčním typem SON – obchod, bydlení, služby, nízkopodlažní.


XIII/21: Pavlovičky – plocha pro výrobu, sklady, výrobní služby



Řešení spočívá v prověření možnosti změny plochy s funkcí ZPF na plochu pro skladováni a motoristické služby.



Dle platného ÚPnSÚ je pozemek součástí nezastavitelného území s funkčním   regulativem typu ZPF – louky, pastviny. Pozemek navazuje na „ostrůvek“ zastavitelného území s funkcí bydlení v nezastavitelném území, severně ul. Sibiřské. Pozemek se nachází uvnitř ochranného pásma vodního zdroje Černovír. Dále je pozemek součástí „Ochranného pásma kolem kulturních památek chrámu Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku a areálu bývalého premonstrátského kláštera Hradisko“ 


Zpracovatel prověří možnost uvedené změny funkčního využití, vyhodnotí všechny vlivy působící v území a jejich případné střety a zvolí pro posuzovanou plochu odpovídající novou funkci a funkční typ, nebo potvrdí stávající funkci.


XIII/22: Droždín – jih, plocha pro bydlení

Změna územního plánu v této lokalitě předpokládá umístění plochy pro bydlení z důvodu zájmu o výstavbu RD. Parcely nenavazují přímo na zastavitelné území obce. Na předmětné území není zpracován ÚPP, ani zde zájem na zpracování územně plánovacího podkladu ze strany pořizovatele nebyl. 

Dle platného ÚPnSÚ jsou pozemky součástí nezastavitelného území s funkčním typem ZPF plochy zemědělského půdního fondu. Západně od nich je situováno Biocentrum, severně potom návrhová plocha zeleně krajinné všeobecné, která obec ohraničuje a opticky ukončuje.

Pořízením změny by došlo k rozšíření zastavitelného území oproti platnému ÚPnSÚ Olomouc.

XIII/23: Slavonín – „U rybníka“, ul.jižní, plocha pro bydlení 



Navržená změna ÚPnSÚ spočívá v zohlednění potřeby rozšíření navazujících ploch pro bydlení. Současně dojde k úpravě pozemku do příznivějšího  tvaru pro zastavění. Ve východní části pozemku nutno zohlednit pěší trasu a respektovat výhledový koridor tramvajové tratě po návrhovém období.

V platném územním plánu je pozemek navržen pro funkci ZPF – zemědělský půdní fond, do parcely zasahuje klín návrhové plochy pro bydlení. (Funkční plochy platného ÚPn z r. 1998 nemohly zohlednit pozdější dělení pozemků dle restitučních nároků).

XIII/24: Černovír – Kynologické cvičiště, plocha zeleně rekreační

Navržená změna ÚPnSÚ zohledňuje požadavek na situování a vybudování nového kynologického cvičiště jako náhradu za původní rušené cvičiště u restaurace a mostu přes řeku Moravu, rovněž v Černovíře. Změna spočívá v návrhu funkce umožňující jak  záměr výstavby cvičiště, tak i bezúplatný převod pozemku z PF ČR na Satutární město Olomouc.  

V platném ÚPn je pozemek navržen pro funkci KJ – jiné komplexy se specifickou náplní.

b. Výčet katastrálních území dotčených změnami

Změna č.XIII/1 se týká k.ú.Slavonín

Změna č.XIII/2 se týká k.ú. Chválkovice

Změna č. XIII/3 se týká k.ú. Holice

Změna č. XIII/4 se týká k.ú. Holice

Změna č. XIII/5 se týká k.ú. Holice

Změna č. XIII/8 se týká k.ú. Nedvězí

Změna č. XIII/9 se týká k.ú. Bělidla

Změna č. XIII/10 se týká k.ú. Bělidla

Změna č. XIII/12 se týká k.ú. Holice (Nové Sady)

Změna č. XIII/13 se týká k.ú. Chomoutov

Změna č. XIII/14 se týká k.ú. Droždín

Změna č. XIII/15 se týká k.ú. Lošov

Změna č. XIII/16 se týká k.ú. Nové Sady

Změna č. XIII/17 se týká k.ú. Holice

Změna č. XIII/18 se týká k.ú. Slavonín

Změna č. XIII/21 se týká  k.ú. Pavlovičky

Změna č. XIII/22 se týká  k.ú. Droždín

Změna č. XIII/23 se týká  k.ú. Slavonín

Změna č. XIII/24 se týká  k.ú. Černovír

c. požadavky vyplývající pro řešení území z územního plánu velkého územního celku a z programu rozvoje okresu a obce

Územní plán VÚC Olomoucké aglomerace byl schválen nařízením vlády ČR ze dne 16. července 1997 a 1. změna ÚPn VÚC byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 28. 11. 2002. Pořízení změn není v rozporu s touto ÚPD. Projektant prověří a uvede do souladu územní plán sídelního útvaru Olomouc s ÚPn VÚC.

d. význam a funkce obce ve struktuře osídlení, požadavky vyplývající z širších vztahů v území

Zvláštní požadavky vyplývající z širších vztahů na řešení jednotlivých lokalit nejsou. 

e. požadavky vyplývající ze základních demografických, sociálních a ekonomických údajů obce a výhledů

Řešení jednotlivých změn ve vyjmenovaných lokalitách nebude zásadně ovlivněno základními demografickými, sociálními a ekonomickými údaji města.

f. požadavky a podmínky pro rozvoj obce, požadavky na zohlednění hodnot jejího území (historických, kulturních, urbanistických, přírodních apod.) s přihlédnutím k historickým, kulturním, urbanistickým a přírodním podmínkám území

Rozsahem malé dílčí změny  nevyvolávají zásadní požadavky a podmínky vzhledem k rozvoji obce, ani požadavky na zohlednění hodnot jejího území. Z formálního hlediska navrhované změny v lokalitách musí respektovat funkční regulativy dle platného ÚPnSÚ (případně regulativy nově doplněné). Zásadní urbanistická koncepce ani principy systému ekologické stability území nesmí být řešením změn dotčeny. Z důvodu nedocílení dohody s DOSS pořizovatel lokalitu č.XIII/20 (Klášterní Hradisko – sportovní a rekreační areál) vyloučil z návrhu zadání souboru změn č. XIII.

g. požadavky na vymezení zastavitelných území


V případě jednotlivých změn č. XIII/1, 8, 14, 21-23  bude změnami rozšířeno vymezené zastavitelné území dle platného ÚPnSÚ. Zpracovatel prověří a zapracuje ve všech lokalitách případné nové požadavky na vymezení ZÚ.

h. požadavky na tvorbu a ochranu životního prostředí, zdravých životních podmínek, na využitelnost přírodních zdrojů a ochranu krajiny (včetně ochrany zemědělského půdního fondu, pozemků určených k plnění funkce lesa) a na územní systémy ekologické stability

Projektant posoudí návrh řešení změn z hlediska případných rizik zátěží ŽP (včetně hlukových zátěží), tedy z hlediska ochrany životního prostředí a vytváření zdravých životních podmínek.

Během zpracování změny ÚPd bude problematika ochrany ZPF konzultována s MŽP.

Bude provedeno vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a zpracováno zdůvodnění předkládaných požadavků dle navrhovaných změn ve smyslu ust. § 5, odst. 1, zákona č. 334/1992 Sb. U všech lokalit projektant posoudí vazbu na územní systém ekologické stability a bude respektovat významné krajinné prvky. Projektant prověří, zda nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkce lesa.

i. požadavky na ochranu kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem


      V lokalitách navržených pro pořízení změn č XIII se nenachází kulturní památky a památkově chráněná území. Území řešené změnou č. XIII/21 se nachází v „Ochranném pásmu kolem kulturních památek chrámu Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku a areálu bývalého premonstrátského kláštera Hradisko“. 

j. požadavky na řešení konceptu dopravy, občanského a technického vybavení a nakládání s odpady
Doprava: 

V rámci zpracování změn pro všechny lokality bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokality odpovídající této nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS. 

Zvláštní požadavky:

Dílčí změna č.XIII/1  - v rámci dopravního řešení bude provedeno vyhodnocení vlivu navržené změny funkčního využití ploch na provoz I/46, vzhledem k tomu, že bude dotčeno  silniční ochranné pásmo silnice I/46.

Dílčí změna č. XIII/2 - bude v rozpracovanosti v části dopravní řešení konzultována s MD, odborem dopravní politiky v Praze a s ŘSD ČR.

Dílčí změna č. XIII/17 - dopravní obsluha řešeného území bude prověřena a projednána s ŘSD ČR. 

Technické vybavení:

U jednotlivých změn projektant posoudí rozsah nově navrhovaného využití území s ohledem na technickou infrastrukturu. Musí být stanoveny nároky na potřebu energií, vody (včetně protipožárního zabezpečení) a odkanalizování. Budou navrženy trasy nových inženýrských sítí, včetně specifikace podmínek pro využití stávajících inženýrských sítí. Za tím účelem zpracovatel provede průzkum existence stávajících inženýrských sítí, zjistí jejich technický stav a kapacitní možnosti a bude stanoven rozsah případných rekonstrukcí. Pokud trasy stávajících inženýrských sítí budou bránit využití území, budou navrženy přeložky. 

Budou respektována ochranná pásma zařízení technického vybavení stanovená právními předpisy.

Navržená zařízení technické vybavenosti zařadit do seznamu veřejně prospěšných staveb včetně doplnění příslušné výkresové dokumentace.

Projektant upraví, doplní, popř. zpracuje nové tabulky rozvojových ploch se specifikací řešení technického vybavení (Zásobování el. energií, vodou, plynem, teplem a odkanalizování). Nakládání s odpady bude navrženo v souladu se schválenou koncepcí města. 

Zvláštní požadavky:

Bude uvedeno, jakým způsobem bude zajištěno nezhoršení odtokových poměrů v dané lokalitě, dešťové vody budou v maximální možné míře uváděny do vsaku , nebo zdrženy.

Dílčí změna č. XIII/1 -  projektant prověří a projedná s ZVHS náhradní řešení odtoku vod z území tak, aby nebyly sváděny do Nemilanky. 

Dílčí změna č. XIII/2  - v rámci vyhodnocení vodohohospodářské části bude prověřena kapacita melioračního kanálu a navrženo vhodné řešení odvodnění navržené komunikace. 

Dílčí změna č. XIII/14 - bude prověřeno, zda se rozšíření nedotkne odvodnění pozemků systematickou trubní drenáží. 

Dílčí změna č. XIII/22 - je nutno vyřešit odtok dešťových vod až do Adamovky. 

Dílčí změna č. XIII/23 – je nutno regulovat odtok dešťových vod zaústěných do melioračního kanálu. 

V text. i grafické části budou uvedeny názvy vodních toků, jejich správci a záplavové území. 

k. požadavky vyplývající z dalších právních předpisů (např. zájmů obrany státu, civilní ochrany, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžbu, ochrany před povodněmi apod.)

Zájmy obrany a ochrany státu, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžby nebudou řešenými změnami dotčeny. Řešení CO bude navazovat na stávající zabezpečení funkce CO ve městě, rovněž bude dle potřeby upravena Doložka civilní ochrany. Řešení musí splňovat požadavky a ustanovení předpisu CO – 1 – 9 / č. (zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací). Textovou i grafickou část je nutno doplnit v souladu s vyhláškou č. 380/2002 Sb., 

l. požadavky a podmínky pro řešení vzájemných vztahů části obce a vztahů se sousedními obcemi

Řešené změny nemají bezprostřední vliv na vzájemné vztahy městských částí, ani na sousední územní obvody okolních obcí.

m. požadavky na nutné asanační zásahy

V rámci navrhovaných změn nedojde pravděpodobně k asanačním zásahům, v opačném případě bude zohledněno.

n. okruhy problémů řešení, vyplývající z průzkumů a rozborů

P + R nebyly před zahájením pořizování změn zpracovány. Zpracovatel v rámci zpracování úkolu provede dílčí průzkumy a rozbory v lokalitách. 

o. výkres limitů využití území, vyplývající z právních předpisů a správních předpisů a správních rozhodnutí, včetně stanovených záplavových území (§ 10 odst. 3)

Součástí zadaní je výkres limitů využití území. V řešeném území je nutno respektovat limity vyplývající ze zákonů a správních rozhodnutí.

p. požadavky na rozsah a způsob zpracování návrhu řešení, včetně požadavků na regulaci využití a uspořádání ploch

Jsou společné pro všechny jednotlivé změny souboru změn č. XIII ÚPnSÚ. Pro zpracování a projednání jednotlivých změn č. XIII/1-24, ÚPnSÚ bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu změny ÚPnSÚ. 

Problematika výše citovaných změn v území je s ohledem na platný ÚPnSÚ Olomouc a zpracované dílčí územně plánovací podklady obecně dostatečně známá. Jedná se o změny jednoduché, které nevyžadují variantní řešení, a tedy nevyžadují samostatné zpracování a projednávání konceptu změny ÚPnSÚ.

Návrh Souboru změn č. XIII bude obsahovat: 

A. Grafická část
B. Textová část

1) Širší vztahy

2) Urbanistická část

3) Životní prostředí 

4) Doprava 

5) Vodní hospodářství

6) Energetická část

7) Vyhodnocení řešení na zábor ZPF a PUFL

8) Veřejně prospěšné stavby


1) Základní údaje

2) Urbanistická část

3) Životní prostředí

4) Doprava 

5) Vodní hospodářství

6) Energetická část

7) Vyhodnocení řešení na zábor ZPF a PUFL

8) Veřejně prospěšné stavby



     C.
Závazná část 


Z hlediska funkční regulace uspořádání území bude použit systém funkcí a funkčních typů včetně regulativů z platného ÚPnSÚ. Bude definována změna závazné části vymezené v platném ÚPnSÚ a změna seznamu veřejně prospěšných staveb. V rámci souboru změn č. XIII bude provedeno prošetření správnosti v označení všech veřejně prospěšných staveb technické infrastruktury a úplnosti seznamů veřejně prospěšných staveb, včetně jejich souladu s výkresovou dokumentací (budou prověřeny vlivy a dopady na veřejně prospěšné stavby).


Regulativy mohou být upraveny ve vazbě na posouzení a zdůvodnění změn v jednotlivých lokalitách (ZKS – zeleň krajinná, sportovně rekreační).

    D.
Doložka CO (textovou část upravit dle řešení)

   Obsah výkresové a textové části bude zároveň splňovat požadavky vyhl. 135/2001 Sb., o územně plánovací dokumentaci a územně plánovacích podkladech, příloha 2.

   Návrh jednotlivých změn bude vypracován ve čtyřech vyhotoveních. 

Vyhodnocení stanovisek DOSS k návrhu zadÁnÍ souboru změn č. XIII ÚPnSÚ

Příloha důvodové zprávy č.2

STANOVISKO ČÍSLO

S 1  MŽP odbor VIII, Olomouc
   Vyhodnocení:



Stanovisko:

Na úseku státní správy geologie nemáme k předloženému záměru připomínky a toto stanovisko lze současně považovat za dohodu ve smyslu zásad stavebního zákona.

Na úseku ochrany ovzduší a posuzování vlivů na ŽP nemáme připomínek a toto stanovisko lze současně považovat i na těchto úsecích ŽP za dohodu dle požadavků stavebního zákona.

Na úseku ochrany zem. půdního fondu  - na projednávání  změny se vztahují zásady  ust. § 5 odst. 2 zákona o ochraně ZPF. Z tohoto důvodu požadujeme samostatné projednání předkládaných záměrů na tomto úseku ŽP (nahrazující fázi konceptu) tak, aby bylo možno případné požadavky zapracovat do návrhu změny ÚPd.


Zadání bylo dohodnuto

Požadavky MŽP budou respektovány

Během zpracování ÚPd bude problematika konzultována s MŽP

STANOVISKO ČÍSLO

S 2  Mze ČR, pozemk. úřad, Olomouc
   Vyhodnocení:



Stanovisko:

Pozemkový úřad nemá žádné připomínky, stanovisko lze považovat za dohodu.
Zadání bylo dohodnuto

STANOVISKO ČÍSLO

S 3  MD, odbor dopravní politiky, Praha
   Vyhodnocení:



Stanovisko:

MD nemá zásadních připomínek.U změny č. XIII/2 požadujeme konzultovat s ŘSD ĆR odb.výstavby Brno změnu č.XIII/2 2.st.silnice I/46 východní tangenta.

Naše vyjádření lze považovat za dohodu.
Rozvojové záměry dopravní sítě budou respektovány, respektive konzultován další stupeň zm.č.XIII/2-2.stavba. I/46 východní tg

Zadání bylo dohodnuto.

STANOVISKO ČÍSLO

S 4  Úřad pro civilní letectví, Praha 1
   Vyhodnocení:

Stanovisko:

Bez stanoviska
Bereme na vědomí

STANOVISKO ČÍSLO

S 5  Státní energetická inspekce, Olomouc
   Vyhodnocení:



Stanovisko:

Nemáme námitek za podmínky respektování ochranných a bezpečnostních pásem stanovených podle dosavadních práv. předpisů

ČR-Státní energetická inspekce souhlasí s řešením zadání souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Ol. Stanovisko lze považovat za dohodu
Ochranná a bezpečnostní pásma jsou zakreslena ve výkrese limitů, který je součástí návrhu zadání a zpracovatel změn je musí respektovat.

Zadání bylo dohodnuto

STANOVISKO ČÍSLO

S 6  Správa žel.dopravní cesty, státní organizace, Praha
   Vyhodnocení:



Stanovisko: 

Při křížení či souběhu komunikací s žel. a dalších urban.ploch požadujeme respektovat vyhl. č177/95 Sb. stavební a techn.řád drah. U ploch pro bydlení či smíšených upozorňujeme na § 30 zákona č. 258/2000Sb-hluk a vibrace. SŽDC nebude hradit případná protihluk.opatření (v ochranném pásmu dráhy), na případné stížnosti nebude brán zřetel. Dále budou respektovány uvedené rekonstrukce a koridory drah. Pokud budou lokality řešené předm.změnou kolidovat s obvodem a ochranným pásmem dráhy , je třeba postupovat dle platné legislativy. Zásahy do zájmů dráhy je třeba projednat s Drážním úřadem a SŽDC,s.o.-Stavební správou Ol., případně dalšími. Mimo uvedené není k návrhu zadání dalších zásadních připomínek.
Stanovisko je dohodou.


V návrhu změn budou respektovány uvedené požadavky

SŽDC

Zadání bylo dohodnuto.

STANOVISKO ČÍSLO

S 7  VUSS, Olomouc
   Vyhodnocení:



Stanovisko:

Lokality bez připomínek, s výjimkou XIII/2(2.stavba I/46 -východní tg), trasa připravované stavby silnice zasahuje do stávajícího vojenského areálu ve vlastnictví ČR s příslušností hospodaření Min.obrany. VUUS souhlasí s předloženou změnou za předpokladu, že před zahájením stavby bude doložen maj.právní vztah k předmětným pozemkům, včetně adekvátní náhrady ploch a staveb dotčených trvalým záborem. 

Dále upozorňujeme na respektování tras radioreléových spojů provozovaných AČR, s ohledem na výškovou hladinu zástavby (XIII/9)

 Stanovisko je dohodou ve smyslu § 20 odst. 3 staveb. zákona. 


Bereme na vědomí, vlastnické vztahy budou řešeny v dalších stupních  PD.

Bereme na vědomí

Zadání bylo dohodnuto.

STANOVISKO ČÍSLO

S 8  Zemědělská vodohospodářská správa, Olomouc 
   Vyhodnocení:



Stanovisko:

Po dohodě s nadřízeným orgánem ÚPn bylo stanovisko zařazeno mezi správce (není DOSS)


STANOVISKO ČÍSLO

S 9  Obvodní báňský úřad v Brně
   Vyhodnocení:



Stanovisko:

Ve výčtu k.ú. předloženého souboru změn č. XIII není evidován žádný dobývací prostor. K uvedeným záměrům v předmětných katastrálních územích nemá připomínek.

Stanovisko lze považovat za dohodu.
Zadání bylo dohodnuto

STANOVISKO ČÍSLO

S 10  Krajský úřad, odbor životního prostředí a zemědělství
   Vyhodnocení:

Stanovisko:

Závěr zjišťovacího řízení k návrhu zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc, podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, není nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí. Návrh zadání lze považovat ve smyslu § 20 odst. 3 staveb. zákona 

za dohodnutý.
Bereme na vědomí

Zadání bylo dohodnuto

STANOVISKO ČÍSLO

S 11  Krajský úřad, odbor dopravy
   Vyhodnocení:

Stanovisko:

Lokalita XIII/1 Pod Vlachovým, plocha pro dopravní zařízení se rozšiřuje do silničního ochranného pásma silnice I/46. Požadujeme prokázat vyloučení negativního vlivu na I/46, nebo na její provoz. Požadujeme projednat navrhovanou změnu s Min. dopravy, který je příslušným DOSS (silnice pro motorová vozidla)

Lokalita XII/17 Holice OP II.stupně vodního zdroje OLMA a.s.,plochy pro komerci.

Okrajem OP prochází silnice I/35. Požadujeme vyhodnotit tuto skutečnost z hlediska požadavků na případnou úpravu silničního provozu na této komunikaci a požadavků na případnou úpravu stavby silničního tělesa. Ostatní lokality bez připomínek.
V návrhu změn budou respektovány uvedené požadavky

KÚ, odb.dopravy

Zadání bylo dohodnuto


STANOVISKO ČÍSLO

S 12  Krajský úřad, odbor kultury a památkové péče
   Vyhodnocení :

Stanovisko: 

K lokalitě XIII/20 – Klášterní Hradisko – sportovní a rekreační areál. „Z hlediska památkových zájmů je nanejvýš nevhodné obestavovat areál národní kulturní památky novými objekty. Záměr výstavby sportoviště se šatnami a příslušenstvím je rovněž v rozporu s regulativem ochranného památkového pásma v daném místě“. KÚ Ol.kraje odb.kult. a památkové péče s navrhovanou změnou č. XIII/20 z hlediska státní památkové péče nesouhlasí. KÚ dále obdržel návrh zadání souboru změn č. XIII v ostatních lokalitách, ke kterým nemá připomínek.


z důvodu nedocílení dohody s DOSS pořizovatel lokalitu č. 20 vyloučil z návrhu zadání souboru změn č. XIII, doporučuje schválit zadání bez uvedené lokality.

Zadání bylo po požadované úpravě dohodnuto.

STANOVISKO ČÍSLO

S 13   Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje
   Vyhodnocení :

Stanovisko: 

S předloženým „Návrhem zadání souboru změn č.XIII orgán ochrany veřejného zdraví souhlasí. Stanovisko doloženo dohodou.
Zadání bylo dohodnuto (specifika ochrany zdraví v jednotlivých lokalitách, zejména s ohledem na hluk a vibrace budou respektována)

STANOVISKO ČÍSLO

S 14  Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje
  Vyhodnocení

Stanovisko: 

Předložený návrh zadání lze ve smyslu § 20 odst. 3 zákona č. 50/76Sb. o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, považovat za dohodnutý


Zadání bylo dohodnuto

STANOVISKO ČÍSLO

S 15  Policie ČR,  okresní ředitelství,  dopravní inspektorát
   Vyhodnocení :

Stanovisko: 

Bez stanoviska


   Bereme na vědomí

STANOVISKO ČÍSLO

S 16  MmOl, odbor živnostenský
   Vyhodnocení :


Stanovisko: 

Ve smyslu § 20 odst. 3 zákona č. 50/76 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, lze předložený návrh zadání považovat za dohodnutý.


   Zadání bylo dohodnuto.



STANOVISKO ČÍSLO

S 17  MmOl, odbor koncepce a rozvoje, odd.památkové péče
   Vyhodnocení

Stanovisko: 

Lokalita č.XIII/2 Chválkovice – silnice I/46 východní tangenta, 2. Stavba. Konkrétní způsob realizace musí být odsouhlasen příslušným orgánem státní správy, včetně respektování podmínek vyjádření  OKR/PPOPP/0529/2005/Ka ze dne 10.2. 2005 

Lokalita č. XIII/20 Klášterní Hradisko – s realizací této změny platnéhoÚPn nesouhlasíme.

Návrh zadání se zapracovanými  požadavky podle našeho stanoviska, lze ve smyslu § 20 a 21 zákona č. 50/76 Sb. o územním plánování a stavebním řádu,ve znění pozdějších předpisů, považovat za dohodnutý.
 - je řešeno v rámci ÚŘ

Lokalita č. XIII/20 Klášterní Hradisko – sportovní a rekreační areál byla v souladu se stanoviskem KÚ Ol kraje, odborem kultury a památkové péče z návrhu zadání vyloučena. 

(viz. S 12). 

Zadání bylo dohodnuto

STANOVISKO ČÍSLO

S 18  MmOl, odbor ŽP,odd.odpad.hosp.a péče o prostř. a krajinu
   Vyhodnocení :

Stanovisko: 

Bez stanoviska.


   Bereme na vědomí

STANOVISKO ČÍSLO

S 19  MmOl, staveb.odb.,odd.výkonu státní správy na úseku pozem.kom.
   Vyhodnocení :

Stanovisko: 

Bez stanoviska.


   Bereme na vědomí



STANOVISKO ČÍSLO

S 20  Správa CHKO Litovel.Pomoraví, Litovel
   Vyhodnocení :

Stanovisko: 

Bez stanoviska.


   Bereme na vědomí



Vyhodnocení podnětů k návrhu zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ






(pozn.: Číslování organizací a správců dle rozdělovníku odeslané pošty)

Příloha důvodové zprávy č. 3

Podněty občanů, orgánů a organizací
Podněty týkající se dílčí změny ÚPnSÚ Ol. č.XIII/19 Lazce, (Sportovně rekreační areál) byly vyřazeny z  návrhu zadání  souboru změn ÚPnSÚ Ol.č. XIII (předkládaného ke schválení do ZMO 26.4. 2005), a budou znovu zařazeny na nejbližším zasedání ZMO ( P 1 – 3, část. P 6, 7)

PODNĚT ČÍSLO

P 4  Obč.sdružení“Za čisté životní prostředí“, zast. :

Hedvika Langrová, Hraniční 29, 779 00 Olomouc


   Vyhodnocení :

Podnět:

lokalita  I     lokalita XIII/1 (plocha pro dopravu) a XIII/18 (plocha pro komerci). V souvislosti se změnou ÚP č. XIII/18 žádáme, aby zbývající plochy byly využity maximálně pro bydlení. Požadujeme proto, aby tato plocha (podél ul. I.P.Pavlova) byla využita pro prodloužení výstavby  rodinných domů.

.                   Citace ze změny č.V (ZMO 31.5.2001) „nemohou být do ul. I.P.Pavlova orientované zásobovací dvory, ani velkoplošná parkoviště, ale kultivované fronty objektů spíše relativně drobnějšího měřítka odpovídající stávající zástavbě v okolí“. 

Upozornění        Upozornění na posudek doc.Ing. Vlad. Lapčíka CSc z roku 2002.

    Lokalita č.XIII/1 – (upozornění na nárůst deficitu ploch zeleně). Na celém území je to poslední plocha, kterou se na úkor zeleně snaží změna č. XIII/1 zničit. Proto požadujeme tuto plochu ponechat jako ZO.


Funkční využití ploch uvedené lokality bylo řešeno a ZMO schváleno v rámci změny č.V ÚPnSÚ Ol. Připomínka se nevztahuje na problematiku projednávaného návrhu zadání. Požadavek na novou změnu funkčního využití území by musel vznést vlastník pozemku.

Bude respektováno v územním (stavebním) řízení. Dle vyjádření zástupce fi. GEMO (Ing. Ganzara) se zde uvažuje s výstavbou administrativní budovy.

Netýká se návrhu zadání zm.č. XIII. Nehodnoceno

Bereme na vědomí

PODNĚT ČÍSLO

P 5  Helena Vlachová, I.P.Pavlova 196, Ing. Ivo Vlach, Koželužská 17, Olomouc


   Vyhodnocení :

Podnět:

lokalita  XII   lokalita XIII/18 Slavonín – Pod Vlachovým, plocha pro komerci. Žádáme, aby naše pozemky v k.ú. Slavonín p.č. 1081/36, 1086, 1087/1, 1087/2, 1088/1 – 2, a 1183/3 byly ponechány pro bytovou výstavbu, resp. smíšenou výstavbu.

   Připomínky týkající se již schválené zm. č.V. Citována text. ¨zpráva (Zm.č.V ÚPnSÚ Ol.) „nemohou být do ul. I.P.Pavlova orientované zásobovací dvory, ani velkoplošná parkoviště, ale kultivované fronty objektů spíše relativně drobnějšího měřítka odpovídající stávající zástavbě v okolí“. 

   Žádáme proto, aby při projednávání návrhu na změnu ÚPnSÚ plocha určená ke smíšené výstavbě nebyla zmenšena, ale aby byla přemístěna podél ulice I.P.Pavlovovy mezi náš pozemek a ulici Kafkovu.

   Zásadně nesouhlasíme s umístěním objektu A 9 při ul. I.P.Pavlova, jak je zakresleno na přílohách žádosti firmy GEMO. 

   Upozornění na posudek doc.Ing. Vladimíra Lapčíka CSc z roku 2002

   Žádáme, aby výstavba v této lokalitě byla povolována v souladu s platnou legislativou, tak aby nedošlo k znehodnocení našich nemovitostí. Na těchto pozemcích plánujeme výstavbu rodinných domů.


Požadavek je splněn, resp. formulován v návrhu zadání změny.

Bude respektováno v územním (stavebním) řízení. Dle vyjádření zástupce fi. GEMO (Ing. Ganzara) se zde uvažuje s výstavbou administrativní budovy.

Funkční využití ploch uvedené lokality bylo řešeno a ZMO schváleno v rámci změny č.V ÚPnSÚ Ol. Připomínka se nevztahuje na problematiku projednávaného návrhu zadání. Požadavek na novou změnu funkčního využití území by musel vznést vlastník pozemku.

Umístění objektu je v souladu s funkčním regulativem dle platného ÚPn. Obecně technické podmínky realizace budou ověřeny v územním (stavebním) řízení.

Netýká se návrhu zadání zm.č. XIII. Nehodnoceno.

Bereme na vědomí



PODNĚT ČÍSLO

P 6  Jiří Skopal, Rolsberská 76, 772 00 Olomouc  

   Vyhodnocení :

Podnět:

   Lokalita XIII/2 silnice I/46 Olomouc – východní tangenta.

Připomínky vůči vnějšímu hluku z dopravy ( 25 odst 3 vyhl.č. 137/98 Sb). Přednostně se musí uplatňovat opatření urbanistická před opatřeními chránícími jednotlivé stavby. Připomínky k směrovému vedení trasy . Musí být doložen vliv stavby na okolí . V tomto případě tomu tak nebylo. Musí být tato silnice v následném řízení EIA vždy posouzena podle tohoto zákona, a ne aby bylo toto řízení zakončeno již ve zjišťovacím řízení dle §7 zákona č. 100/2001 Sb. Silnici nelze dělit na kratší úseky než 10 km a zároveň je ukončovat již ve zmíněném zjišťovacím řízení. Vědomě se tak obchází zákon !!! Taktéž je žádoucí, aby trasa této silnice byla posuzována variantně a ne pouze s nultou variantou.

   lokalita  
Předmětem zadání změny nejsou zásadní směrové úpravy trasy.

  Změna bude v rozpracovanosti v části dopravní řešení konzultována s ŘSD ČR, a dalšími. V posouzení vlivu na ŽP bude postupováno dle platné legislativy a stanovisek DOSS.



PODNĚT ČÍSLO

P 7  Hnutí DUHA, místní skup. Olomouc 

   Vyhodnocení :

Podnět:

   Lokalita č. 1 Slavonín – Pod Vlachovým, plocha pro dopravu. Je nezbytné zachování ochranné zeleně. Celá plocha Pod Vlachovým bude pravděpodobně silně ovlivněna komerčními aktivitami a je proto žádoucí zachovat alespoň minimální podíl zeleně. (odhlučnění ul.Brněnské)

Lokalita 18 Slavonín – Pod Vlachovým, plocha pro komerci. Považujeme za nepřípustné další rozšiřování ploch pro komerci v této lokalitě.

   Lokalita 21 Pavlovičky – plocha pro výrobu, sklady. Dle našeho názoru je umístění ploch pro výrobu a sklady v této lokalitě nevhodné, především s ohledem na špatné dopravní napojení.

   Obecná připomínka k posuzování vlivu na životní prostředí. Žádáme pořizovatele, aby v souladu s ust. § 10i odst. 1 zák. č.100/2001 Sb předložil návrh zadání KÚ Ol.kraje, odbor životního prostředí. Posouzení provedeno nebylo.
  Bude provedeno vyhodnocení vlivu navržené změny na funkční využití ploch

Území bylo komplexně vyhodnoceno v rámci změny č. V., Jedná se o rozsahem nepodstatné změny ploch a funkčních regulativů související 

se směnou pozemků, navazujících na funkčně ucelená území.

Bude řešeno a vyhodnoceno.

Povinnost obesílání DOSS, kterým je i KÚ Ol. kraje vyplývá ze zákonných ustanovení staveb. zákona a není nutno o ně žádat. Posouzení vlivu na ŽP nebylo KÚ požadováno. Viz. stanovisko S 10. 

PODNĚT ČÍSLO

P 7A  Iva Rašnerová, U letiště 10, 779 00 Olomouc

   Vyhodnocení :

Podnět:

Pozn.: Podněty se týkaly vesměs tématických okruhů již uvedených v předchozích podnětech. 
Podnět byl podán na MmOl podatelně radnice – odboru správy 24.3., tedy o jeden den po termínu stanoveném veřejnou vyhláškou o projednávání souboru změn ÚPn č. XIII. (Dle § 20 odst.2 může každý uplatnit své podněty do 15 dnů od posledního dne vystavení). nehodnoceno



PODNĚT ČÍSLO

P 8  Zemědělská vodohosp. správa obl. Povodí Moravy


   Vyhodnocení

Podnět:

Lokality XI   XIII/1 Slavonín Pod Vlachovým, plocha pro dopravní zařízení a XIII/18 plocha pro komerci platí naše stanovisko , že nesmí dojít k žádnému odtoku vod do Nemilanky. Jinak je nutno řešit úpravu nevyhovujících úseků v rámci investic města.

U lokality X   U lokalityXIII/2 Chválkovice sil. I/46 vých. tg. 2.stavba upozorňujeme na skutečnost, že s napojením vod z komunikace na meliorační kanál budeme souhlasit jen za předpokladu, že navýšením odtoků nebudou narušeny vodohospodářské poměry. Jinak nutno řešit odvedení  až do řeky Moravy.

   Lokalita XIII/14 Droždín „Na skalce“zahrádk. osada prověřit, zda se rozšíření nedotkne odvodnění pozemků systematickou trubní drenáží.

   Lokalita XIII/22 Droždín – jih, plocha pro bydlení, je nutno vyřešit odtok dešťových vod až do Adamovky

   Lokalita XIII/23 Slavonín U rybníka, ul. Jižní, plocha pro bydlení nutno rovněž regulovat odtok dešťových vod zaústěných do melioračního kanálu. K ostatním lokalitám nemáme připomínek.


Projektant prověří a projedná s ZVHS náhradní řešení odtoku vod z území tak, aby nebyly sváděny do Nemilanky.

V rámci vyhodnocení vodohohosp. části bude prověřena kapacita melior. kanálu a navrženo vhodné řešení odvodnění navržené komunikace.

 Bude prověřeno

 Bude řešeno

 Bude řešeno

PODNĚT ČÍSLO

P 41  Ředitelství silnic a dálnic ČR


   Vyhodnocení:



Podnět:

   Změny ÚPn nemají v vliv na změnu navržené koncepce dopravy nemáme v této fázi zpracování k předmětné ÚPd zásadní připomínky.

připomínky.    Obecně požadujeme prioritní připojení v návaznosti na síť místních komunikací v souladu s platnou legislativou a platnými normami ČSN

lok č. 17 požadujeme připojit ze silnice III/4436 bez nároku na připojení z I/35.
Bereme na vědomí.

Bude respektováno. Dopravní obsluha řešeného území v rámci dílčí změny č. XIII/17 bude prověřena a projednána s ŘSD ČR.

PODNĚT ČÍSLO

P 44  Český hydrometeorologický ústav, Ostrava
   Vyhodnocení:



Podnět:

   K zaslanému návrhu zadání souboru změn č. XIII nemáme připomínek.

   V areálu PU – přírodovědecké fakulty v Holici se nachází automatizovaná meteorologická monitorovací stanice čistoty ovzduší. V části města Ol. Hodolany se nachází hydrologický vrt VB 66, jehož zákres zasíláme. Předpokládáme, že zmíněná změna se těchto lokalit, ve kterých se naše uvedená zařízení nachází nedotkne.
Změny ÚPn se uvedených zařízení nijak nedotýkají.

PODNĚT ČÍSLO

P 46  České radiokomunikace
   Vyhodnocení:



Podnět:

   Požadujeme respektovat průběhy rr. Tras a trasy uložení optického kabelu. Při návrzích nové výstavby předkládat projektovou dokumentaci k posouzení.
Bude respektováno.

PODNĚT ČÍSLO

P 49  SM plynárenská Olomouc
   Vyhodnocení :

Podnět:

   Další rozšíření plynofikace je podmíněno aktualizací generelu plynofikace.

   Požadujeme respektovat stávající a výhledová plynárenská zařízení, ochranná a bezpečnostní pásma. V ochranných pásmech plynovodů požadujeme nevysazovat zeleň.


Bude respektováno.



PODNĚT ČÍSLO

P 51  Povodí Moravy, s.p., Brno


   Vyhodnocení :

Podnět:

   Záměr není v rozporu  se Směrným vodohospodářským plánem a se zájmy hájenými zákonem o vodách. S realizací souhlasíme za podmínek.

1. Realizace podmíněna řádným odkanalizováním v souladu s vodním zákonem a s Generelem odvodnění města Olomouce.

2. Bude uvedeno, jakým způsobem bude zajištěno nezhoršení odtokových poměrů v dané lokalitě, dešťové vody budou v maximální možné míře uváděny do vsaku , nebo zdrženy.

3. V text. i grafické části budou uvedeny názvy vodních toků, jejich správci a záplavové území.

4. Se správci toků, protékajících zájmovým územím, projednat případná dotčení vodotečí.

5. Návrh musí respektovat koncepci protipovodňové ochrany města Olomouce.

6. V rámci návrhu ekolog. stability území je třeba upřednostnit protierozní opatření, která zamezí vodní erozi a splachům půdy.

7. Dle místních podmínek bude řešena problematika extravilán. vod.
Bude respektováno. V textu návrhu zadání budou uvedeny (doplněny) body 2. a 3. podnětu.

 Bude respektováno.
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