Důvodová zpráva

(ZMO 26.4. 2005)

(Upraveno po projednání v RMO 5.4. 2005)

Návrh zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc

1. Průběh projednání

Usneseními ZMO dne 21.9.2004, 14.12.2004 a 22.2.2005 bylo schváleno pořízení souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc a uloženo vedoucímu OKR pořídit uvedené změny.

Dne 7.2. 2005 bylo zahájeno veřejné projednávání „Návrhu zadání souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednávání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla publikována na Internetových stránkách. Podklady pro projednání byly rovněž vystaveny ve výloze domu Horní nám. 1. Dne 23.2. 2005 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem pořizovatele. Veřejné projednávání bylo ukončeno 8.3. 2005. DOSS mohly do 30 dnů po obdržení návrhu zadání uplatnit svá stanoviska, ostatní mohli do 23.3. 2005 uplatnit své podněty.

Při projednání v RMO 5.4. 2005 bylo rozhodnuto vyřadit z návrhu zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc dílčí změnu č. XIII/19 – Lazce, sportovně rekreační areál s tím, že materiály k této dílčí změně budou po prověření a projednání znovu posouzeny tak, aby mohla být dílčí změna č. XIII/19 předložena na nejbližším zasedání ZMO v červnu.

2. Vyhodnocení projednání 

Oznámení o projednávání obdrželo 18 DOSS (dotčených orgánů státní správy), 18 sousedních územních obvodů, 19 institucí, správců sítí a příslušné komise městských částí.

OKR do této doby obdržel 13 stanovisek DOSS, 7 podnětů od občanů a organizací a 6 podnětů od správců sítí a komunikací.

Všechna podaná stanoviska a podněty k Návrhu zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc, včetně doporučení pro úpravu návrhu zadání, byly zpracovány v tabulkové podobě a jsou obsahem přílohy důvodové zprávy.

Stanoviska DOSS

 Vlastní návrh zadání byl upraven dle požadavků DOSS, v souladu se stavebním zákonem byl se všemi dotčenými orgány dohodnut. 

Z návrhu zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc byla vypuštěna změna č. XIII/20 (Klášterní Hradisko – sportovní a rekreační areál). V průběhu projednání návrhu zadání bylo vydáno nesouhlasné stanovisko dotčeného orgánu státní správy Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru kultury a památkové péče jako příslušného orgánu státní památkové péče ke změně č. XIII/20, Klášterní hradisko – sportovní a rekreační areál.

Ve zdůvodnění se uvádí, že „z hlediska památkových zájmů je nanejvýš nevhodné obestavovat areál národní kulturní památky novými objekty. Záměr výstavby sportoviště se šatnami a příslušenstvím je rovněž v rozporu s regulativem ochranného památkového pásma v daném místě“. Pořizovatel z důvodu nedocílení dohody s DOSS doporučuje lokalitu č. XIII/20 vyloučit ze zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc.

Podněty

Větší množství nesouhlasných podnětů od občanů bylo vzneseno na veřejném jednání ke změně č. XIII/19 Lazce – sportovně rekreační areál. Písemně pak bylo podáno k uvedenému záměru sportovního tenisového areálu 7 nesouhlasných podnětů. Podnět adresovaný primátorovi města (protestní petici) podepsalo 876 občanů bydlících v místní části Lazce. Podnět byl vyřazen ze zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc na ZMO 26.4.2005. (viz. předchozí text)

Návrh zadání bude dne 20.4. 2005 projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování a její stanovisko bude doplněno do důvodové zprávy.(viz. příloha důvodové zprávy č. 5)

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 20, odst. (7), Stavebního zákona.

3. Další postup

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání Návrhu zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s právními předpisy a po dohodě s dotčenými orgány státní správy, schválit Zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude zpracován odborně způsobilou firmou Návrh souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven obvyklým způsobem v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení:

Návrh zadání souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc 

Příloha důvodové zprávy:

1. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování (bude předáno na zasedání ZMO)

2. tabulková část, vyhodnocení stanovisek DOSS

3. tabulková část, vyhodnocení podnětů

4. Schémata lokalit souboru změn č. XIII ÚPnSÚ. (Barevné provedení schemat výkresů v dílčích lokalitách bude v elektronické podobě na CD – ROM, které bude součástí bodu programu ZMO  č.11)

5.    Zápis z komise pro architekturu a ÚPn ze dne 20.4. 2005 (bude předán na zasedání ZMO)

