Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán k odsouhlasení „Dodatek ke č. 1  ke smlouvě o úvěru č. 4400-04-01 ze dne 25. 4. 2001“ ( částka úvěru 99 mil. Kč, splatný  11/2008, zůstatek k 31. 3.2007 činí 36 mil. )  a „ Dodatek č. 2 ke smlouvě o úvěru č. 730-0001-00 ze dne 19. 6. 2000 ( částka úvěru 81 mil. Kč, splatný  11/2008, zůstatek k  31.3. 2007 činí 28,5 mil. Kč ). Vytvoření zmíněných dodatků bylo iniciováno ze strany České spořitelny, a. s. vzhledem k tomu, že došlo k přesunu správy bankovních účtů SmOl z pobočky v Olomouci do působnosti centrály, úseku Komunálního financování. 
Na základě osobního jednání SmOl zastoupeném p. náměstkem Jiřím Martinákem a zástupcem České spořitelny, a. s.  p. Martinem Vávrou a Ing. Otto Machem byly dojednány,  za přistoupení k vzájemným kompromisům, nové podmínky k již aktivním úvěrům.

Změny oproti původní smlouvě

V čl. 1 odst. 4 je upravena priorita úhrady při nedostatku peněžních prostředků k úhradě splatných závazků odlišně od původních smluv.  
Navrhovaná změna        




Současný stav
1. Úhrada smluvních pokut a úroků z prodlení     
1. Poplatky

2. Poplatky            




2. Úroky


3. Úroky z úvěru                                                           3. Úroky z prodlení

4. Úhrada úvěru                                                           4. Jistina

 ( počínaje splátkou s nejstarším datem )                      5. Smluvní pokuty  

Dopad na SmOl
Smluvní pokuta, která se uhrazuje dle současného znění smlouvy až po jistině, se dostane v prioritě úhrady na první místo. To znamená, že v případě, kdy by nám byla účtována smluvní pokuta, došlo by k jejímu placení před jistinou a jistina, ze které běží příslušenství, by mohla zůstat dále neuhrazená. 
Výhoda ve prospěch  SmOl

Naproti tomu byla s  Českou spořitelnou, a. s.  dohodnuta kompenzace ve formě snížení pokuty pro případ prodlení s plněním kterékoliv smluvní povinnosti z částky  200 000,00 Kč na současných  10 000,00 Kč. 
Dále snížení výše sankční sazby pro případ prodlení se splácením jistiny a to z výše  20% p. a. na konstrukci základní sazby vyhlašované ČS, a. s. + 4% p.a. ( v současné době by sankční sazba byla   4,9 + 4% = 8,9% p.a. ) 
Za celé období, kdy byly založeny obě Smlouvy o úvěru, se ještě nestalo, že by SmOl mělo jakýkoliv problém v platební morálce při splácení, neboť si Česká spořitelna, a. s. na základě těchto smluv provádí úhrady svých splatných pohledávek sama inkasem. 

Závěr: 
Dle výše uvedeného předkladatel navrhuje RMO odsouhlasit a následně doporučit Zastupitelstvu SmOl  schválení nově sjednaných podmínek k úvěru v současném znění. 
Závěr RMO:
Na své schůzi dne 2. 5. 2007 RMO odsouhlasila nové znění Dodatků ke smlouvě k úvěrům u České spořitelny, a. s. a  doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.  
