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Den otevřených dveří MORAVSKÉ VODÁRENSKÉ, a.s.
Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a. s., provozovatel vodovodů a kanalizací na Olomoucku, Vás u příležitosti Světového dne vody (22. 3.) srdečně zve na Den otevřených dveří v pondělí 21. března v odpoledních hodinách. Exkurze povedou zaměstnanci společnosti s dlouhodobými zkušenostmi v oblasti vodního hospodářství, kteří rovněž budou připraveni reagovat na případné dotazy návštěvníků. 

Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. umožní nejširší veřejnosti:
• Prohlídku a ukázku chodu parního stroje v čerpací stanici Chválkovice. Jedná se o technickou památku – původní parní čerpací stanici Chválkovice z roku 1889, která až do roku 1960 sloužila pro zásobování hanácké metropole pitnou vodou.

• Prohlídku moderní Úpravny vody Černovír, jejíž výstavba dokončená v roce 2001 umožnila opětovné využití zdrojů v Černovírském lese, zasažených povodní v roce 1997, pro zásobování Olomoucka pitnou vodou.

• Prohlídku čistírny odpadních vod v Olomouci – Nových Sadech, která v uplynulém období prošla náročnou intenzifikací a modernizací a splňuje tak náročné normy kvality vypouštěných odpadních vod, ke kterým se ČR zavázala po vstupu do EU.

Mini rozbor vody na úpravně a na čistírně:

Návštěvníci i s dětmi a vnoučaty si mohou za pomoci laborantek MOVO provést rychlý mini rozbor vody ze své studny, kterou si přinesou s sebou. Voda musí být v čisté plastové 1,5 l láhvi od neslazené minerálky. Návštěvníci si tak zdarma mohou hravou formou na místě zjistit pouze orientační hodnoty dusičnanů, tvrdosti vody a amoniaku. Na základě orientačního mini rozboru si mohou příchozí objednat akreditovaný rozbor vody se slevou. Vzorky vody se nebudou testovat na ČS Chválkovice!
Doby prohlídek na objektech MORAVSKÉ VODÁRENSKÉ, a.s.:
	Úpravna vody Černovír + parní ČS Chválkovice
	12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00

	ČOV Olomouc – Nové Sady
	12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15


Upozornění motorizovaným zájemcům: Objekty ÚV Černovír a parní čerpací stanice Chválkovice se nacházejí v ochranném pásmu vodních zdrojů, příjezd k nim autem je proto zakázán. V případě zájmu o prohlídku je nejlepší využít městskou hromadnou dopravu spojenou s krátkou vycházkou. Oproti tomu před areálem ČOV Olomouc – Nové Sady je možno parkovat omezené množství vozidel. Návštěvníkům však i zde doporučujeme přijet městskou hromadnou dopravou, jejímž příjezdům jsou uzpůsobeny i začátky prohlídek.

MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

840 668 668
www.smv.cz
Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. – člen skupiny Veolia Voda – vznikla fúzí společností Středomoravská vodárenská, a.s. a Zlínská vodárenská, a.s.  MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. dále jen MOVO - působí na Olomoucku, Prostějovsku a Zlínsku, kde zásobuje celkem 406. tis. obyvatel. MOVO má 479 zaměstnanců a provozuje celkem 33 úpraven vody, 158 vodojemů a 25 čistíren odpadních vod a zajišťuje servis pro 2 075 km vodovodních a 1 166 km odpadních sítí. Pro kontakt se zákazníky slouží 5 zákaznických center v Olomouci, Prostějově, Zlíně, Uničově a Valašských Kloboukách. Čtyřiadvacet hodin mohou zákazníci využívat zákaznické linky 840 668 668. Webové stránky společnosti MOVO jsou www.smv.cz, e-mail: smv@smv.cz a pro zákaznické záležitosti zc@smv.cz. MOVO je členem skupiny Veolia Voda – více informací na www.veolia.cz a www.veoliavoda.cz.  

Více informací Vám ráda zodpoví: 

Helena Koutná, Tel.: 577 124 257, Mobil: 724 275 392, koutna@smv.cz
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