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Den otevřených dveří ČOV Uničov
Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a. s., provozovatel vodovodů a kanalizací na Uničovsku, Vás u příležitosti Světového dne vody (22. 3.) srdečně zve na Den otevřených dveří na Čistírnu odpadních vod Uničov.

Den otevřených dveří proběhne v pondělí 21. března odpoledne, exkurze budou začínat v každou celou hodinu od 10. do 14. hodin včetně a povedou je zaměstnanci společnosti s dlouhodobými zkušenostmi v oblasti vodního hospodářství. Budou rovněž připraveni reagovat na případné dotazy návštěvníků. 

ČOV Uničov byla uvedena do provozu koncem 60. let minulého století díky kompletní rekonstrukci ukončené v roce 2003 čistírna dosahuje dlouhodobě vynikajících výsledků vypouštěných odpadních vod. Důvodem pro přísnou kontrolu a nadstandardní kvalitu vypouštěných vod je mimo jiné i ten fakt, že jejím recipientem do kterého jsou vyčištěné odpadní vody vypouštěny je řeka Oskava, která dále protéká prameništi Pňovice a Březová, které tvoří jeden z důležitých zdrojů pitné vody pro skupinový vodovod Olomouc.

MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

840 668 668
www.smv.cz
Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. – člen skupiny Veolia Voda – vznikla fúzí společností Středomoravská vodárenská, a.s. a Zlínská vodárenská, a.s.  MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. dále jen MOVO - působí na Olomoucku, Prostějovsku a Zlínsku, kde zásobuje celkem 406. tis. obyvatel. MOVO má 479 zaměstnanců a provozuje celkem 33 úpraven vody, 158 vodojemů a 25 čistíren odpadních vod a zajišťuje servis pro 2 075 km vodovodních a 1 166 km odpadních sítí. Pro kontakt se zákazníky slouží 5 zákaznických center v Olomouci, Prostějově, Zlíně, Uničově a Valašských Kloboukách. Čtyřiadvacet hodin mohou zákazníci využívat zákaznické linky 840 668 668. Webové stránky společnosti MOVO jsou www.smv.cz, e-mail: smv@smv.cz a pro zákaznické záležitosti zc@smv.cz. MOVO je členem skupiny Veolia Voda – více informací na www.veolia.cz a www.veoliavoda.cz.  

Více informací Vám ráda zodpoví: 

Helena Koutná, Tel.: 577 124 257, Mobil: 724 275 392, koutna@smv.cz
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