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STATUTÁRNÍ MĚSTO OLOMOUC 

odbor dopravy
oddělení dopravních opatření
Hynaisova 10, 779 11  Olomouc


Č.j.: SMOl/OD/109/1100/2012/KM 
V Olomouci dne: 20. 9. 2012
SPS: SMOL/133674,139688/2012/OD/DO/Mot
Vyřizuje: Ing. Kateřina Motyčková, 3. nadz. podl., dv. č. 3.09
Poskytnutí informace
K Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám sdělujeme následující:

Mezi společností Strategic Consulting s.r.o. a statutárním městem Olomouc nebyla uzavřena žádná smlouva týkající se propagace a medializace výstavby tramvajové trati. Mediálním zástupcem projektu tramvajové trati je Mgr.Michal Folta, se kterým má statutární město Olomouc uzavřenu smlouvu o mediálním zastoupení. Na základě tohoto smluvního vztahu náleží mediálnímu zástupci za jeho činnost odměna ve výši 10.000,-Kč/měsíc. Smlouvu Vám přílohou posíláme.

Mezi společností Stavoprojekt Olomouc, a.s. a statutárním městem Olomouc byla uzavřena smlouva o dílo, jejímž předmětem je zpracování návrhu tramvajové trati z prostoru tržnice za křižovatku ulic Velkomoravská-Rooseveltova s vyznačením možného prodloužení. Smlouvu Vám přílohou posíláme. Na základě cenové nabídky společnost Stavoprojekt Olomouc, a.s. fakturovala statutárnímu městu Olomouc práce související s medializací tramvajové trati Tržnice-Trnkova, vč. zajištění fotodokumentace lokalit budoucí tratě, přípravu prezentace do Radničních listů, zpracování historického vývoje tramvajové trati v Olomouci a zpracování 4 vizualizací, to vše za celkovou cenu ve výši 180.000,- Kč. 

 

Celkové náklady na projektovou dokumentaci výstavby tramvajové trati nelze ze strany statutárního města Olomouc vyčíslit, neboť náklady na dokumentaci k územnímu řízení, dále dokumentaci pro stavební povolení a náklady na prováděcí dokumentaci včetně stavebního dozoru šly za společností SMC Development, a.s. na základě smlouvy uzavřené mezi SMC Development, a.s. a Stavoprojektem Olomouc, a.s. 

Zároveň v této souvislosti uvádíme, že společnost SMC  Development, a.s. umožnila Městu účastnit se přípravy projektové dokumentace pro Infrastrukturu Města a vznášet vůči zhotoviteli dokumentace své připomínky a doporučení. Tuto skutečnost vnímáme jako jednu z důležitých výhod spolupráce společnosti SMC Development, a.s. se statutárním městem Olomouc.

Pro rok 2012 bylo dosud vydáno 134 ks dlouhodobých a 65 ks krátkodobých povolení pro lokalitu Denisova, Pekařská (povolení na dobu kratší než 1 týden není evidováno). Mimo Vámi uváděné důvody se tato povolení vydávají zejména z důvodu podpory kultury města Olomouce, kurýrním službám, sociálním a charitativním organizacím, médiím, st. organizacím a součinnosti s nimi, rekonstrukcí objektů, zásobování a havarijních služeb.
V podzemním parkovišti v přednádražím prostoru je poskytováno 60 parkovacích stání společnosti TESCO spol. s r. o., resp. RCO s. r. o. V příloze Vám zasíláme fakturu vystavenou za tato parkovací místa včetně účetního dokladu.

S pozdravem


Ing. Petra Pospíšilová
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