Odpověď (č.j. SMOL/013906/2015/OD/Ods) (odpověď odeslána dne 21.1.2015)
V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm.d) zákona č. 106/1999 Sb. vám požadované informace poskytujeme, a to:

Dle rozsudku Nejvyššího správního soudu č.j. 9 As 15/2012-39 ze dne 26. 3. 2014 postačoval v období před 1. 4. 1997, kdy nabyl účinnosti zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, k samotnému zařazení pozemní komunikace do sítě místních komunikací, zápis do pasportu místních komunikací. Tento veřejnoprávní akt byl považován za určitou formu rozhodnutí.

Do kategorie místních komunikací se zařazují pouze komunikace, které prokazatelně splňují podmínky stanovené prováděcím právním předpisem.

Odbor dopravy jako zástupce vlastníka místních a části účelových komunikacích ve vlastnictví statutárního města Olomouce měl tedy v převážné většině pozemní komunikace zařazené do kategorie místních komunikací pouze výše uvedeným právním aktem, tj. zápisem do pasportu komunikací.

V současné době odbor dopravy přistoupil k aktualizaci  pasportu a s tím k souvisejícímu „znovuzařazování“ pozemních komunikací. Kategorie se nemění, pouze se Rozhodnutí o zařazení pozemní komunikace do kategorie místní komunikace rozšířilo o grafické zpracování předmětné komunikace.

O zařazení pozemní komunikace do kategorie místní komunikace na území statutárního města Olomouce žádá odbor dopravy Magistrátu města Olomouce a rozhodnutí o zařazení vydává příslušný silniční správní úřad. Toto rozhodnutí se vydává na základě určení, dopravního významu a stavebně technického vybavení a to vydáním správního rozhodnutí o zařazení pozemní komunikace do kategorie místní komunikace.

Místní komunikace jsou dále jejich vlastníkem rozdělovány do tříd. 

Ulice Jeremenkova byla zařazena do II. třídy, tj. komunikace sběrná.

Z výše uvedeného vyplývá, že pozemní komunikace Jeremenkova (v úseku od Masarykovy třídy po ul. Pasteurovu) byla bezprostředně po jejím vybudování a řádné kolaudaci zápisem do pasportu komunikací  evidována jako místní komunikace. Tento veřejnoprávní akt se při aktualizaci pasportu a s tím spojenému vydání nového Rozhodnutí o zařazení pozemní komunikace do kategorie místní komunikace pouze potvrdil.
