Jednací řád Komise pro projednávání přestupků

Jednání komise je dle § 49 odst. 2 správního řádu neveřejné.
Komise jedná a rozhoduje v tříčlenném složení vždy za předsednictví osoby        s právnickým  vzděláním nebo se zvláštní odbornou způsobilostí pro projednávání přestupků. Všichni tři členové komise jsou oprávněné úřední osoby.

Komise se schází dle plánu zasedání KPPP.

Zapisovatelka KPPP učiní opatření, aby seznam všech věcí, v nichž je nařízeno ústní jednání na týž den, byl vyvěšen na dveřích jednací síně.V seznamu se uvedou jméno, příjmení a akademický titul předsedy KPPP a členů komise, spisová značka (číslo jednací), jména a příjmení obviněných osob a doba jednání.

Před zahájením jednání vyvolá člen komise přede dveřmi jednací síně hlasitě      a srozumitelně věc, která bude projednávána. Zároveň předběžně zjistí, zda se dostavily osoby, které byly k jednání předvolány. Osoby jsou  zvány do jednací síně podle svého procesního postavení.

Je-li dle zvážení komise k zajištění bezpečnosti členů komise a dalších předvolaných osob k řádnému průběhu jednání vhodná účast příslušníků Policie ČR (Městské policie Olomouc), požádá předseda komise PČR (MPO)                 o asistenci.

Předseda  KPPP před zahájením jednání poučí přítomné o jejich právech            a povinnostech.

Jednání řídí předseda KPPP. Klást otázky a vyjadřovat se lze jen se souhlasem nebo na pokyn předsedy KPPP.

Slovní projevy předsedy a členů KPPP i ostatních osob, kterým bylo uděleno slovo, musí být hlasité a srozumitelné.

Osoby přítomné v jednací síni jsou povinny zdržet se všeho,co by mohlo narušit průběh jednání, včetně projevování souhlasu nebo nesouhlasu s průběhem jednání, výpovědí osob aj.

Osoby přítomné v jednací síni, s výjimkou příslušníků Policie ČR a Městské policie Olomouc, nesmí mít u sebe zbraň.

Kouření, požívání jídel a nápojů a používání mobilních telefonů v jednací síni je zakázáno.

Je zakázána přítomnost zvířat v jednací síni, vyjma vodicích psů.
V jednací síni se všem, s výjimkou osob mladších patnácti roků, vyká.

Předseda a členové KPPP i ostatní přítomné osoby se vzájemně oslovují“pane-paní-slečno“ s připojením funkce či procesního postavení, ve kterém oslovený vystupuje, nebo jeho akademického titulu. Pouze osoby mladší patnácti roků lze oslovit, jeví-li se to účelným, jen jménem.

Přítomné osoby jsou poučeny podle svého procesního postavení.

Pokud je namítnuta podjatost jednomu nebo několika členům KPPP, předseda jednání odročí do rozhodnutí o námitce podjatosti.

O námitce podjatosti členům KPPP rozhoduje primátor statutárního města Olomouce. 

O ústním jednání se sepisuje protokol. Protokol se zapisuje v českém jazyce.

Protokol o jednání se diktuje hlasitě, aby přítomní diktované znění slyšeli. Předseda komise může vyslýchanému dovolit, aby svou výpověď do protokolu nadiktoval.

Na žádost účastníka řízení komise umožní nahlédnutí do spisu. Nahlédnutí do spisu mimo ústní jednání umožní člen KPPP. Výpisy a kopie ze spisu je možno poskytnout v kanceláři přestupkového oddělení.

Po úplném vyčerpání obsahu jednání prohlásí předseda komise jednání za skončené a vyzve přítomné, aby se vzdálili z jednací síně.

Pokud není možno rozhodnout, jednání se odročí.

Pokud je možno rozhodnout, komise se poradí a rozhodne. Po poradě zapisovatel sepíše a zalepí protokol o hlasování. V protokolu se vyznačí, kdo jej sepsal a podepíší jej všichni členové komise.

Předseda KPPP zajistí vyhotovení písemného rozhodnutí. Předseda KPPP písemné rozhodnutí podepíše. Účastníci řízení obdrží rozhodnutí komise písemně.

V Olomouci dne 10. 10. 2016 

