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TISKOVÁ ZPRÁVA

OLOMOUC 19. 6. 2012

Půlmaratonští králové z Budějovic se chystají 
na vítězný double v Olomouci

Olomouc/ Vítězové premiéry Mattoni 1/2Maratonu České Budějovice touží po repete o dva týdny později na Mattoni 1/2Maratonu Olomouc. Keňský běžec Daniel Chebii a Tadelech Bekele z Etiopie zůstali dva týdny v domě svého manažera v Praze a ve Stromovce nebo Divoké Šárce se připravují na druhý start v běžeckém seriálu RunCzech.com.

„Jsme rádi, že se nám podařilo znovu získat tak skvělé běžce pro naše závody,“ říká Jana Moberly, manažerka elitních atletů pořádající společnosti tempo team prague. 

Chebii ve svých 27 letech při půlmaratonské premiéře zaběhl v Českých Budějovicích skvělý čas 59:49, což je třetí nejrychlejší půlmaraton na českém území všech dob a sedmnáctý letos na světě. Zda dokáže výkon zopakovat za tak krátkou dobu, k tomu by mu měli dopomoci další čtyři výteční běžci s časy okolo jedné hodiny – jeho krajané Beyu a Masai (ti už zvládli půlmaraton pod hodinu), nebo Kiplagat a Kipkemboi.

Mezi ženami Olomouc očekává souboj Tadelech Bekele se zdejší loňskou vítězkou  Netsanet Achamo z Etiopie. Obě mají zaběhnutá vyrovnaná maxima okolo 1:09. Zajímavým maratonským jménem je i Ukrajinka Julija Rubin, loni desátá v Bostonu.

Nejpřitažlivějšími českými běžci jsou olympijský maratonec Jan Kreisinger, který se chystá na poslední vážnější test před Londýnem. „Hodně jsem teď závodil kratší tratě,“ říká čerstvý mistr republiky v běhu na 5 000 metrů z Vyškova. „Takže nevím, jak na tom budu. Jsem v takovém mezidobí před závěrečnou přípravou ve Svatém Mořici. Uvidím, jak to půjde,“dodal svěřenec trenéra Róberta Štefka.

Mezi ženami by ráda potvrdila pověst podle startovního čísla 7 nejvýše nasazené české ženy domácí Petra Kamínková, majitelka 38 českých mistrovských titulů na tratích od 1500 metrů až po půlmaraton.

Na cenách je připraveno 10 600 eur a 20 000 Kč, k tomu dalších 12 500 eur za špičkové časy.

Mattoni 1/2Maraton Olomouc startuje v sobotu v 19 hodin na Horním náměstí.
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Poznámky pro editory:
tempo team prague s.r.o.

Výraz "tempo" je zkratka organizace "The European Marathon Promotion Organization", která se zaměřuje na rozvoj maratonských závodů a dalších běžeckých akcí v Evropě. Společnost tempo team byla založena v roce 2000 skupinou odborníků a sportovních nadšenců.

Aktivity společnosti tempo team zahrnují vytváření konceptů, budování značky, marketing a samotnou organizaci sportovních akcí. Od jejího založení se společnost tempo team stala nedílnou součástí organizace pražského maratonu a také rozvoje PIM Běžeckého seriálu.

Za účelem uspořádání závodu Volkswagen Olomoucký 1/2Maraton vytvořila společnost tempo speciální tým odborníků s patnáctiletými zkušenostmi v oblasti organizace běžeckých akcí. První ročník závodu Volkswagen Olomoucký 1/2Maraton se pořádal v roce 2010 a jednalo se o první závod, který společnost tempo team organizovala mimo Prahy. Sérii závodů doplnil v roce 2011 závod Volkswagen Ústecký 1/2Maraton, který se konal v září a v roce 2012 červnový Mattoni Budějovický 1/2Maraton.
Prague International Marathon spol. s r.o.

Společnost Prague International Marathon spol. s r.o. („PIM“) založil v roce 1995 Carlo Capalbo, prezident společnosti, s cílem zorganizovat v ulicích Prahy velký mezinárodní maraton. Na start prvního závodu se téhož roku postavilo 958 běžců. Od té doby se aktivity PIM rozrostly a rozvinuly do celé série běžeckých akcí známých jako PIM Běžecký seriál. V roce 2011 se závodů v rámci PIM Běžeckého seriálu zúčastnilo přes 60 000 závodníků z celého světa. Volkswagen Maraton Praha patří mezi top 10 maratonů světa odehrávající se v jedné z nejkrásnějších lokalit a v roce 2010 se stal 7. nejrychlejším na světě (Eliud Kiptanui doběhl v čase 2:05:39). PIM je rovněž od roku 1999 pořadatelem pražského půlmaratonu a závodů na kratší tratě Grand Prix.

Závody organizované PIM jsou sponzorovány jedněmi z největších investorů v České republice, společnostmi Volkswagen, adidas, Hervis a Mattoni. Celková organizace a atmosféra závodů přilákala do České republiky řadu předních světových atletů zvučných jmen (Haile Gebrselassie, Stefano Baldini, Paul Tergat, Moses Tanui a Antonio Pinto) a tisíce návštěvníků.

PIM je také jedním z mála organizátorů závodů na světě, který je držitelem kolekce 3 ocenění IAAF: IAAF Road Race Silver Label pro METRO Běh na 10 km a IAAF Road Race Gold Label pro Hervis 1/2Maraton Praha a Volkswagen Maraton Praha.
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