Obecně informace o spolupráci s Nördlingenem: 

S městem Olomouc se navázaly kontakty po revoluci 1989, a to vzhledem ke skutečnosti, že Nördlingen má záštitu nad Vlasteneckým svazem pro Olomouc a střední Moravu, který sdružuje Němce vysídlené po druhé světové válce z našeho regionu. Za uplynulých více než 20 let došlo několikrát k oboustranným výměnám oficiálních delegací. 
Za olomouckou radnici Nördlingen naposledy navštívila delegace v souvislosti s výstavou Donau-Ries v roce 2011 a historickými oslavami Stadtmauerfestu a výstavou olomouckých výtvarníků v září 2010 a před tím v souvislosti s podpisem partnerské smlouvy a vystoupením Moravského divadla v září 2008. V červnu 2008 se V. Pokorný, M. Hořínek a F. Mezihorák účastnili setkání Vlasteneckého svazu pro Olomouc a střední Moravu. 
Současný starosta Nördlingenu pan Hermann Faul zavítal do Olomouce poprvé v říjnu 2006 v souvislosti s prezentací svého města na výstavě Hortikomplex a poté v rámci hostování městské kapely Nördlingenu na Obchodní akademii, Čajkovského gymnáziu a v Moravském divadle v roce 2009.
Pravidelné kontakty s Vlasteneckým svazem pro Olomouc a Střední Moravu ex-senátor Mezihorák a ex-primátor Olomouce Hořínek stále udržují. Archív zmíněného vlasteneckého svazu v Nördlingenu využili i olomoučtí historikové při práci na Velkých dějinách města Olomouce.
Cestovní kancelář v Nördlingenu občas nabízí zájemcům zájezdy do hanácké metropole. O svých aktivitách se město Olomouc a Vlastenecký svaz vzájemně informují prostřednictvím pravidelného zasílání Olomouckých listů a Radničního zpravodaje.
Od března 2002 Olomouc pravidelně navštěvoval již zesnulý prof. Friedrich Nather, který bádal ve Státním okresním archivu na téma soupis městských domů v době působení svého prastrýce jako člena městské rady. Výsledky svého výzkumu publikoval ve dvoudílné Kronice olomouckých domů, která vyšla v obou jazykových mutacích, česky i německy. Za toto úsilí mu byla v roce 2007 udělena Cena města Olomouce, kterou rok předtím získal i bývalý starosta Nördlingenu pan Paul Kling za navázání a podporu rozvoje přátelských vztahů mezi našimi městy. 
V srpnu 2002 vystoupila v rámci oživení města a zahradnických trhů na Horním náměstí a na Výstavišti Flora městská kapela z Nördlingen. 
Na oplátku vyhrávala na červnových městských slavnostech v Nördlingen v roce 2003 kapela Věrovanka. 
O rok později se v chrámu sv. Jiří poprvé představila v plném počtu publiku v Nördlingenu Moravská filharmonie. 
V říjnu 2002 přijeli do Nördlingenu na pracovní týdenní stáž ke svým partnerům 4 zástupci olomouckých kulturních institucí – Vlastivědného muzea a Státního okresního archívu a úřednice radnice na téma turistika. V červnu 2006 proběhly v Nördlingenu odborné třídenní stáže pracovníků sociálního odboru a agendy řidičů motorových vozidel. 
V květnu 2003 se v galerii Patro uskutečnila výstava ikon malířky z Nördlingen českého původu paní D. Ryska, jíž se zúčastnil i tehdejší starosta Nördlingenu pan Paul Kling. Tato dáma je zároveň jednou ze styčných osob spolupráce a její oporou. 
V říjnu 2003 proběhla v galerii Caesar vernisáž výstavy Wolfganga Mussgnuga., v roce 2005 a opakovaně v roce 2009 se zde prezentovali výtvarníci z Nördlingenu a okolí. 
Zástupci galerie Caesar při své návštěvě na Dnech otevřených atelierů v Nördlingen v květnu 2003 provedli průzkum prostor vhodných k účelu pravidelných výměnných výstav, seznámili se s místními umělci a jejich tvorbou a poté s možnostmi budoucí spolupráce.
Jejím dalším krokem byla výstava sedmi olomouckých fotografů a keramiků v galerii Caesar v květnu 2005. V říjnu 2007 na ni navázala výstava 5 olomouckých výtvarníků v tzv. Alte Schranne. V rámci sympozia „Freska“ pravidelně pořádaného v Náměšti na Hané vyzdobili svými díly v červnu 2004 jednu ze zdí této obce Wolfgang Mussgnug a Jürgen Kintrup.
V říjnu 2006 se město Nördlingen prezentovalo na výstavě Hortikomplex ve vlastním stánku s květinovou výzdobou a suvenýry ze svého města. 
Analogická prezentace byla nabídnuta a přijatá Olomoucí na regionální hospodářské výstavě Donau-Ries- Ausstellung v listopadu 2007 a v roce 2011.
Poslední dva roky dochází pravidelně k výměnným návštěvám mezi studenty Hospodářské školy v Nördlingenu a Obchodní akademie Olomouc a v roce 2011 poprvé rovněž mezi olomouckým církevním gymnáziem a obdobně zaměřenou školou v Nördlingenu.
V roce 2008 byla oficiálně podepsána partnerská smlouva mezi oběma městy.
V letošním roce navštíví oficiální delegace olomoucké radnice opět Stadtmauerfest - historické městské slavnosti.
