Regionální sdružení ČUS Olomouc

NEJLEPŠÍ SPORTOVCI A SPORTOVNÍ KOLEKTIVY

 OKRESU OLOMOUC 2014 :

KATEGORIE DOSPĚLÍ :  - nominován vítěz, další v abecedním pořadí:

1.Richard HÁLA (SK UP Olomouc – kanoistika ):  - seniorský reprezentant ČR ve sjezdu, 2x 2.místo na MS – sprint družstev, dlouhý sjezd družstev, 4. místo MS individuelní závod sprint,  3x mistr ČR ve sjezdu – sprint, další medaile z MČR dlouhý sjezd …

Barbora BAKOVÁ ( Golf club Olomouc – golf) : - česká reprezentanka, vítězka mezinárodního MČR juniorů ve hře na rány, členka české reprezentace na MS v Číně, členka družstva ČR na akademickém MS ve Švýcarsku – 3 místo, opora extraligového družstva GC Olomouc ...

Dominika DOUBOVÁ (Dukla Olomouc – šerm kordem): - seniorská reprezentantka ČR v šermu kordem, 1. místo MČR jednotlivců a opora mistrovského družstva Dukly Olomouc-obhajoba obou titulů, start na ME ve Štrasburku, na turnajích SP a GP v Budapešti, Lipsku,Paříži a Barceloně, vítězka Českého poháru 2013/2014 – v nastávající sezóně bude usilovat o nominaci na OH 2016

Michaela FASNEROVÁ ( KK Olomouc – rychlostní kanoistika ):  - reprezentantka  ČR v rychlostní kanoistice – kajak,  mistryně ČR žen  K1 a K4 na 200m a na K4 na 500m, účastníce ME U23 v Paříži 9. místo ve  finále K1 na 200m, účastnice Akademického MS v Minsku – 4. místo na K4 a 5. místo na K1 na 200m...

Pavel GERŽA ( MGC Olomouc – dráhový golf) : -  reprezentant ČR, 1. místo na PMEZ 2014 (EUROPA CUP) – vyrovnaný světový rekord na 8 kol s průměrem 18,9 úderů na jeden okruh

Pavel HENNRICH (Smash Gym Kickbox – kickbox) :- seniorský reprezentant - 2. místo na Msv kick boxu federace  WKF 2014 v  Praze v kategorii THAIBOX ve váze do 81 kg, Vendula HORČIČKOVÁ (SK UP Olomouc – orientačnbí běh) : -  reprezentantka ČR, účastnice ME v Portugalsku, MS v Itálii a Akademického MS v České republice. Na domácí scéně jako jediná závodnice stála na stupních vítězů ve všech individuálních závodech – 1. na krátké trati, 2. ve sprintu a 3. na klasické trati, navíc titul olomouckého družstva ve štafetě. Sezónu pak doplnila 2. a 3. místem ve štafetách na akademickém MS a 7. a 10.místem na individuálních závodech

David KLAMMERT ( JUDO Klub Olomouc – judo): -  reprezentant ČR, mistr ČR mužů a juniorů do 90 kg, svazem juda vyhlášen jako nejlepší český junior 2014.5. místo na MEJ, 9.místo na MSJ, medailová umístění v turnajích SPJ... .

Martin NOVÁK ( AK Olomouc – atletika vrhy) :  -  reprezentant ČR v atletice, 1. místo ČR 22 ve vrhu koulí a  2. místo ČR 22 v hodu diskem ...

Zuzana SVOZILOVÁ (KSP Olomouc- sportovní potápění):  -seniorská  reprezentantka ČR, mistryně ČR 2014, překonání v 3 rekordů ČR (200, 400, 800 PP - plavání s ploutvemi),

reprezentantka ČR na ME v Itálii (Lignano) 2014 - nejlepší 4. místo na 400PP; 5. místo 800PP, na akademickém ME získala na 200 a 400PP 2 stříbrné medaile

MIMOŘÁDNÉ OCENĚNÍ ZA DLOUHOLETOU REPREZENTACI:

Pavlína ŽIŽKOVÁ (Veslařský klub Olomouc – veslování): - dlouholetá reprezentantka ČR, 3. místo na ME v jízdě na trenažéru, 1. místa na MČR a v ČP na trenažéru, 4x1. Místo na MČR ve veslování …

KATEGORIE KOLEKTIVY DOSPĚLÝCH:  - nominován vítěz,další v abecedním pořadí:

1.HC Olomouc – A mužstvo - extraliga lední hokej : - mužstvo v sezóně 2013/2014 postoupilo z baráže do extraligy a v první části soutěže dokázalo úspěšně vstoupit mezi hokejovou elitu, předvádí bojovný hokej, který si získal početnou diváckou kulisu...

Dukla Olomouc – ženy šerm kordem :  - 1.místo na MČR družstev 2014 – potřetí v řadě obhajoba mistrovského titulu. Sestava družstva: Dominika Doubová,  Daniela Doubová,  Barbora Čapková, Marcela Tominová, trenér Jiří Douba

KSP Olomouc  ženy – sportovní potápění :  V roce 2014 získalo družstvo žen KSP Olomouc na MČR družstev již 4. titul za sebou a tvoří páteř reprezentace žen na mistrovství seniorů i juniorů. Složení družstva: Zuzana Svozilová, Barbora Sládečková, Gabriela Horáková, Markéta Svozilová, Barbora Pohlová, Tereza Chromcová, trenér Zbyněk Svozil.

MGC Olomouc – muži –minigolf :  - 1. místo v MČR družstev 2014. Sestava družstva: Bílek, Metyš, Smejkal, Staněk, Gerža,Stančík,Straško Macho, Vítek.  4. místo na PMEZ 2014 v kategorii mužů.

SK UP Olomouc – štafeta žen – orientační běh :  - velkým úspěchem skončilo M ČR ve štafetách – družstvo ve složení Jakobová, Poklopová, Horčičková získalo mistrovský titul žen. Členskami reprezentace ČR jsou Poklopová a Horčičková.

KATEGORIE MLADÍ SPORTOVCI DO 21 LET :- nominován vítěz, další v abecedním pořadi:

1. Filip SKLÁDAL ( Kanoistický klub Olomouc – rychlostní kanoistika) - juniorský reprezentant ČR, 2. místo na MSJ v Szegedu v kategorii K2 na 1000m, 2. místo na MEJ ve Franciii v kat. K2 na 1000m, 5. a 9. místo na MSJ v kanoistickém maratonu v USA v kat. K2 a K1, 1. místo na MČR v Račicich v kat. K4 muži .

Vendula a Tereza FRYČÁKOVY ( DHK ZORA Olomouc – házená):-  – juniorské reprezentantky ČR „ W 19“  Obě sestry byly hráčkami mistrovského týmu starších dorostenek DHK ZORA Olomouc – mistrů ČR 2014 a vítězek Československého poháru 2014. Od sezony 2014/15 byly zařazeny do interligového kádru žen DHK ZORA.  Tereza startovala na červencovém MS v Chorvatsku, kde hrála v základní sestavě družstva, které se umístilo na výborném 11. místě a dosáhlo tak nejlepšího českého umístění v  historii MS. Družstvo ve skupině porazilo i budoucí mistryně světa družstvo Koreje. Vendula hrála ve stejné době ve Švédsku, kde česká „osmnáctka“ hrála na  European Open“ a Vendula tam patřila k oporám týmu, který mimo jiné porazil i domácí Švédsko, patřící ke špičce světové mládežnické házené.

Gabriela HORÁKOVÁ (KSP Olomouc-ploutvové plavání): – juniorská reprezentantka ČR, 4 násobná mistryně ČR 2014 juniorů i seniorů, držitelka 3 rekordů ČR juniorů, ale i seniorů na 50m, 100m, 200m Bi Fins (krátké ploutve).V roce 2014 získala na juniorském Mistrovství světa v Řecku, Krétě 2 bronzové medaile na 50 a 200m BF

Václav CHALOUPKA (SK UP Olomouc – kanoistika): - reprezentant ČR, 2. místo na MS v závodě družstev – slalom, 2. místo na ME v závodě družstev – slalom, 6 titulů mistra ČR  za rok 2014 ...

Tomáš CHORÝ   ( SK Sigma Olomouc – fotbal ) :člen reprezentačního družstva U 20, hráč A týmu Sigmy v 1. fotbalové lize ...

Jakub JURKA ( Dukla Olomouc – šerm kordem) : - kadetský reprezentant v šermu kordem, semifinalista MS kadetů v Plovdivu, účastník ME kadetů v Jeruzalémě a v Evropském poháru kadetů ECC,   1. místa na MČR kadetů a ve Finále MČR kadetů 2014, člen úspěšných mádežnických družstev Dukly Olomouc ...

 Adam NEUBERT ( SK UP Olomouc – kanoistika) :  - reprezentant ČR. 2. místo na ME v dlouhém sjezdu – individuelní závod, 2x 2. místo na ME v závodě družstev – sprint, dlouhý sjezd, 3 tituly mistr ČR za rok 2014 …

Jakub OTRUBA ( MAPEI Cyklo Kaňkovský – cyklistika):  - trojnásobný mistr ČR 2014, 3.místo na Mezinárodním závodě míru nadějí, vítěz Českého poháru na silnici ….

Martin SADIL (AK Šternberk – atletika – střední tratě) :  - juniorský reprezentant ČR, 3. místo na MČR mužů na 800m, 7. místo MČR 2 se zraněním), 5.místo MČR družstev, účastník mezinárodních soutěží IAAF, v přípravě na halové ME v Praze a na ME U22 v Estonsku...

Kateřina SLUKOVÁ (GC Olomouc – golf ):  - česká reprezentanka, mistryně ČR žen ve hře na jamky, 3. místo na mezinárodním MČR juniorů ve hře na rány, opora extraligového družstva žen GC Olomouc ...

Alex RAŠNER ( HC Olomouc – lední hokej):  - reprezentant ČR 19, prošel mládežnickými výběry ČR 16-19 (40 zápasů), hráč výběru ČR 18-2.místo na MS 18 ve Finsku, výkony se prosadil do extraligového A týmu HC Olomouc.

 Mário WIEDERMANN ( Dukla Olomouc – box ):  - reprezentant ČR do 75 kg, 1. místo na Evropském poháru mužů – vyhodnocen jako nejtechničtější boxer turnaje …

Barbora ZATLOUKALOVÁ (AK Olomouc – atletika):  -  mistryně ČR v sedmiboji, 3. místo na MČR ve skoku dalekém, členka medailových štafet 4x100m na MČR dorostu a U22

KATEGORIE  OBJEV ROKU :  - nominován vítěz :

1.Tereza JANOŠÍKOVÁ ( SK UP Olomouc – orientační běh):  - reprezentatka ČR do 16 let, 3 medaile z ME dorostu v Makedonii – 1.místo štafeta, 2. místo sprint, 3. místo klasická trať. 4 medailová umístění na MČR do 16 let, 2. a 3. místo na Zimní olympidádě dětí 2014 v lyžařském OB...

KATEGORIE KOLEKTIVY MLÁDEŽE :  - nominován vítěz, další v abecedním pořadí :

1. Veslařský Klub  Olomouc :   - 1. místo v Poháru mládeže 2014 (kategorie dorostenky a juniorky), celkově 3. místo v konkurenci 33 oddílů ČR – nejlepší mimopražský klub. Kategorie mládeže získaly 22 vítězných titulů na MČR.

Cyklistický tým MAPEI Cyklo Kaňkovský junioři  – cyklistika : - mistři ČR juniorů v časovce družstev – Kovář, Petruš, Brázda, Otruba..., vítězové Českého poháru silnice...

DHK ZORA Olomouc – starší  dorostenky – házená:  - mistryně ČR 2013-2014, družstvo obhájilo s přehledem potřetí v řadě mistrovský titul s náskokem 8 bodů před druhým SVŠ Plzeň. Sezónu završilo vítězstvím v Česko-slovenském poháru. V družstvu je 6 hráček juniorské  reprezentace ČR .

Dukla Olomouc – mládežnická družstva – šerm kordem : -  mládežnická družstva Dukly  Olomouc vybojovala 5 medailí na MČR  – titul získaly  žačky (Sehnalová, Špatenková, Ježíková a Adéla Jasná) a  žáci (Jakub Jurka, Volák,Osička a  Sedláček). 2 stříbné madaile získala družstva kadetů a kadetek a 3 bronzové medaile družstva mladších žaček, juniorů  a juniorek.

Sokol Velký Týnec – mládež estetiká skupinová gymnastika: - družstvo mladších nadějí (10-12 let) se stalo absolutními  mistryněmi ČR v estetické skupinové gymnastice pro rok 2014. Vyhrálo i český seriál soutěží ESG Cups 2014. Družstvo seniorek (18-19 let) obsadilo 1. místo na Mistrovství ČR v ESG, družstvo juniorek (14-15 let) skončilo na MČR 3. a obě pak startovala na MS a na Světovém poháru. V dalších věkových kategoriích obsadila družstva vždy medailová umístění. Trenérky: Hana Vrbová a Renáta Vrbová

KATEGORIE ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÍ SPORTOVCI :-nominace v abecedním pořadí

Roman GRONSKÝ ( SK TPS Olomouc – sportovní střelba) : - dlouholetý reprezentant ČR tělesně postižených – mistr ČR a vítěz ČP ve vzduchové pistoli 60 ran na 10m, mistr ČR ve sportovní pistoli 30+30 ran na 25 metrů a mistr ČR v libovolné pistoli 60 ran na 50 metrů

Katerina JANOŠCOVÁ (SK SKIVELO Olomouc – neslyšící): - v lednu rekord ČBA žen v bowlingu, 8. místo v kategorii jednotlivců na ME neslyšících v bowlingu ve Vídni a členka družstva žen – 5. místo, mistryně ČR neslyšících v bowlingu kategorie žen...

Eva KACANU ( AK Olomouc – atletika ) :  - reprezentanka ČR – 3. místo na ME v hodu oštěpem a 4. místo ve vrhu koulí,  vítězka ČP zdravotně postižených …

KATEGORIE  TRENÉR ROKU :     - nominována :

1. Mgr. Daniela HLAVÁČOVÁ (Veslařský klub Olomouc – veslování):  - trenérka ženských kategorií (dorost, juniorky,ženy)- v roce 2014 celkem 13 titulů MČR ve všech kategoriích, účast oddílové posádky na MSJ v Hamburku, vítězství 2 kategorií v ČP, 1 titul na závodech Olympijských naději CEFTA...

KATEGORIE FUNKCIONÁŘSKÁ OSOBNOST : - nominováni:

Jarmila SEDLÁČKOVÁ ( Klub rekreačního sportu Uničov): dlouholetá cvičitelka, trenérka a předsedkyně KRS Uničov. Ocenění je udělováno za dlouholetou práci a organizování sportovních činností  a rekreačních aktivit pro obyvatele Uničova a okolí, které pořádá od roku 1966. V roce 1990 pak pak založila občanské sdružení Klub rekreačního sportu Uničov, kde působila nejprve jako jednatelka a v současné době jako předsedkyně. Klub má nyní 570 členů v 15 oddílech a je sdružen v České asociaci sportu pro všechny. V Příštím roce tak oslaví 25 výročí svého vzniku.

Stanislav ČERVENKA (Jachetní klub Olomouc ):  Je spoluzakladatelem Jachetního klubu Olomouc, dříve v TJ Štěrkovny Olomouc na vodní ploše bývalé štěrkovny Chomoutov, kde se věnoval rozvoji mládeže v lodní třídě Optimist a ostatních lodních třídách. Od roku 2005 je předsedou JK Olomouc, který se pravidelně umisťuje v 1. čtvrtině žebříčku z více jak 200 klubů Českého svazu jachtingu. Po roce 1990 založil Krajský svaz jachtingu se sídlem v Olomouci, byl zvolen jeho předsedou a tuto funkci vykonává dosud,tj. Již 25 let. Přes svůj již důchodový věk je stále duchem mladým jachtařem.

KATEGORIE  „ CENA DRAHOŠE VÁLKA „ :   nominován :

Jiří KRATOCHVÍL(1951) -  SK UP Olomouc – kanoistika :   -  Jiří Kratochvíl – Kráťa – je celoživotně spojen s kanoistikou na divoké vodě. V roce 1976 jako aktivní sportovec -kanoista absolvoval studia na UP v Olomouci -obor TV a angličtina, následně absolvoval vojenskou službu v Dukle Brandýs a v TSM Houšťka. Po návratu do Olomouce se plně věnuje výuce na UP jako odborný asistent, později jako vedoucí nebo zástupce vedoucího katedry rekreologie. Současně se výrazně angažuje jako trenér a funkcionář slalomu a sjezdu na divoké vodě od klubové úrovně až po úroveň mezinárodní. Účastní se od roku 1986 všech mezinárodních juniorských a akademických světových soutěží v posledních letech jako předseda technické komise FISU. V domácím oddíle pracuje jako trenér nepřetržitě od roku 1969.

Zpracoval z návrhů TJ a klubů :   Jaroslav Novák, místopředseda RS ČUS Olomou

Nominaci na ocenění provedla organizačně – manažerská komise RS ČUS Olomouc.
