EKOLOGICKÉ DNY OLOMOUC 2015
PROGRAM EDO 2015
18. 4. – 1. 5.
KAŽDÝ MÁ SVOU VLASTNÍ TVÁŘ I MÍSTO PODOBU SVOJI
(Šejn – Ovidius)

DVACÁTÝ PÁTÝ ROČNÍK TRADIČNÍHO FESTIVALU V NOVÉ KRAJINĚ.

SPOLEČNÁ PORADA O NAŠEM SVĚTĚ.

LIDMI TVOŘENÉ KRAJINY, KRAJINY OBÝVANÉ LIDMI.
PŘÍBĚHY KOMPONOVANÝCH KULTURNÍCH KRAJIN.
Co člověk v krajině tvoří, to se zrcadlí v jeho duši.

Lidé – Krajina – Domov – Nitro.

„To, co je v nás lidského, je způsob, jak utváříme to mimolidské.“ 

(Václav Cílek)
„Trhám hrušky z jabloně, ne, to nejsou hrušky, to je kousek mě“.          

(Bratři Orffové – Šero)
„Mám takový sen, kterým přes den bývám. Mám takový sen, kterým noc je živá. 
Skrývám se v něm, odhalený snem, krásou a vůněmi stvořený. 

Hraji takovou hru, která ve stínu bývá. Hraji takovou hru, sem tam, bez pravidla. 
Kostka i hráč, figurko skákej, co jsem to zač, čím stvořený? 

Dům, pec … dům, pec …  dům, pec … peřina.“ 

(Andrej Šeban)
„Příroda je uměním a umění přírodou“          

(Pierre Hadot)

Celý program EDO 2015 inspirovalo otevření Domu přírody Litovelské Pomoraví,

který vznikl jako unikátní pokus o vytvoření novodobé komponované krajiny v Horce nad Moravou,
na základě ideje Sluňákova, z podpory Agentury ochrany přírody a krajiny ČR …
a zejména díky tvůrčímu úsilí Františka Skály (Rajská zahrada), Miloše Šejna (Sluneční hora), 
Miloslava Fekara (Lesní chrám) a Marcela Hubáčka (Ohniště zlaté spirály).
Navštívit areál je možno po celý rok: více na www.slunakov.cz
Pořádá:

Sluňákov - centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s.

www.slunakov.cz
Ve spolupráci s: Muzeum umění Olomouc
Podpora:

MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČR,
STATUTÁRNÍ MĚSTO OLOMOUC, OLOMOUCKÝ KRAJ, SKANSKA a.s.,
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ MMOL – OLOMOUC TŘÍDÍ ODPAD,
Oddělení odpadového hospodářství OŽP MmOl,
VELVYSLANECTVÍ USA V PRAZE,
Informační středisko Europe Direct Olomouc,
skupina Marshall Malinovsky, SHOCart, KartografiePraha.
Přivítáme další finanční či jakoukoliv jinou podporu EDO a činnosti Sluňákova.

Aktuální program od dubna na:

WWW.SLUNAKOV.CZ
Skupina „Ekologické dny Olomouc“ na FB
24. 4. – 26. 4.
BESEDY EDO 2015 
V MUZEU UMĚNÍ - sál DIVADLO HUDBY

Pátek 24. 4. 

16:30 

STANISLAV KOMÁREK
CULTURA - VZDĚLÁVÁNÍ KRAJIN A VZDĚLÁVÁNÍ LIDÍ

Latinský pojem "cultura" -  původně nejdůležitější statek zemědělské společnosti vůbec - pozdější rozšíření pojmu - "vzdělat roli" - míra násilí při tom - vzdělání člověka - míra násilí při tom - krajiny bez akulturace a náš děs z nich - lidé (téměř) bez akulturace a náš děs z nich - krajinářské zahradnictví jako forma zábavy mocných - sebevzdělání jako forma zábavy bezmocných.

Prof. RNDr. Stanislav Komárek, Dr. se narodil v roce 1958 v Jindřichově Hradci. Studoval entomologii na UK v Praze. Po nástupu na Parazitologický ústav emigroval do Rakouska. Pracoval v Muzeu přírodní historie, na ministerstvu zemědělství a na zoologickém ústavu Vídeňské univerzity. Měl zájem o etologické a antropologické koncepce (např. A. Portmann, J. v. Uexküll, K. Lorenz a O. Koenig). Zajímá se také o psychologii a psychoanalýzu, zejména vídeňskou tradici freudovskou a jungovskou. Po návratu do Prahy v roce 1990 nastoupil na katedru filosofie a dějin přírodních věd na PřF UK, kterou založil Zdeněk Neubauer. Přednáší o vzájemných vztazích přírodních a kulturních fenoménů a biologické estetice A. Portmanna, také o dějinách biologie, o dějinách objevných cest, domestikaci jakožto biologickém fenoménu, mimikrách. Je skvělým esejistou (2006 cena Toma Stopparda), a autorem celé řady knih: „Dějiny biologického myšlení“, „Mimikry, aposematismus a příbuzné jevy“, „Lidská přirozenost“, „Spasení těla: moc, nemoc a psychosomatika“, „Ptáci v Čechách 1360 - 1890 aneb tajemství rytíře von Sacher - Masocha“, „Příroda a kultura: Svět jevů a svět interpretací“, „Obraz člověka a přírody v zrcadle biologie“, Napsal také beletristické romány „Opšlstisova nadace“, „Černý domeček“, „Mandaríni“. Je autorem sbírky básní „Kartografie, Kaligrafie, Holografie“, „Mé polopouště“. V roce 2011 vydal knihu „Ochlupení bližní. Zvířata v kulturních kontextech“. Absolvoval řadu poznávacích cest po celém světě. 

http://www.stanislav-komarek.cz/.

18:00
JIŘÍ SÁDLO
SUBURBIE, DOMOV MŮJ. 

ESTETIKA CHAOSU A NÁSILÍ JAKO BUDOUCNOST ČESKÉ KRAJINY.

Venkov je mrtev, nezbývá než milovat a zušlechťovat to, co zbylo: všudypřítomnou suburbánní zónu s jadérky sídel a enklávami směšně ritualizované přírody.  Jaké strategie v tom jsou, jaké perspektivy, jak blízko k sobě má zelená vdova a bezdomovec?  Co je povrch a co je vnitřek?

RNDr. Jiří Sádlo, CSc. je český biolog. Zkoumá vývoj krajiny v holocénu včetně jejích současných změn a fenoménu biologických invazí v (post)moderní krajině. Vystudoval Přírodovědeckou fakultu UK a působí v Botanickém ústavu Akademie věd ČR v Průhonicích.  Kromě úzce odborných či naopak zcela beletristických textů je spoluautorem knih Biologie krajiny a Krajina a revoluce.  V nevelkých dávkách přednáší na několika vysokých školách.  
19:30

DAVID STORCH

KRAJINA NENÍ! ANEB PROČ JE KRAJINNÁ EKOLOGIE TAK STRAŠNĚ NUDNÁ? 

Krajina vypadá jako excelentní téma pro ekologii, poněvadž všechny důležité procesy se odehrávají v krajině a krajina svým horizontem poukazuje k neukončenosti přírodního dění. Navzdory tomu je krajinná ekologie jedním z nejnudnějších a nejméně zajímavých biologických oborů. Čím to je?
Prof. RNDr. David Storch, PhD. je ředitelem Centra pro teoretická studia, společného pracoviště UK a AV ČR, a docentem ekologie na Přírodovědecké fakultě UK.  Zabývá se makroekologií, biodiverzitou a ekologickou teorií. Je spoluautorem knih „Jak se dělá evoluce“, „Úvod do současné ekologie“ a „Biologie krajiny - biotopy české republiky“, a editorem knihy „Scaling Biodiversity“, vydané nakladatelstvím Cambridge University Press. Je editorem časoopisu Ecology Letters a členem redakční rady časopisu Vesmír.

Sobota 25. dubna 

10:00 

JOSEF JAŘAB
RALPH WALDO EMERSON A JEHO PŘÍRODA

V září roku 1836 uveřejnil uznávaný kritik, esejista a básník Emerson svůj první esej „Příroda“ (Nature) a s dalšími stejně smýšlejícími intelektuály založil Transcendental club v Concordu. O rok později se seznámil s Henry Davidem Thoreauem. Myšlenky transcendentalismu vzešly ze střetnutí idejí novoanglického puritanismu a evropského romantismu a znamenaly vlastně první vědomý pokus o kulturní sebeurčení Američanů jako národa; klíčovou úlohu v tomto procesu mělo mít chápání přírody jako výrazu duchovna, jako prostředí, v němž je možno realizovat rozhovor s Bohem i vlastní duší, kde je možno poznat i sama sebe.
prof. PhDr. Josef Jařab, CSc., dr. h. c. (* 26. července 1937 Kravaře) je český anglista, literární historik a teoretik, překladatel a bývalý senátor. Vystudoval anglistiku a rusistiku na Filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. Byl lektorem a učitelem na řadě vysokých škol. Od roku 1972 působil na Filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci, roku 1990 byl jmenován profesorem anglické a americké literatury; v období 1989-96 vykonával funkci rektora. Roku 1996 byl zvolen senátorem Parlamentu České republiky. Absolvoval několik studijních a vědeckých pobytů v USA, roku 1989 byl hostujícím profesorem na Harvadské univerzitě. Je autorem řady publikací, například: „Americká černošská próza – Obsah a pojetí pojmu na pozadí historického vývoje“, „American Poetry and Poets of Four Centuries“. Zabývá se dějinami americké literatury, zvláštní pozornost věnuje černošskému písemnictví a jeho místu v severoamerickém kulturním kontextu. Publikoval vědecké články, stati a studie v odborném tisku a knižně, velkou pozornost věnoval rovněž popularizaci svého oboru, činnosti recenzentské a ediční (Antologie americké literatury, spolueditor; komentovaný výbor Masky a tváře černé Ameriky, antologie současné americké poezie Dítě na skleníku). 
13:30 

ZDENĚK PINC
DOMOV - KRAJINA, KTEROU NOSÍME V SOBĚ.

JAZYK, NÁBOŽENSTVÍ, ČI SNAD JEŠTĚ NĚCO JINÉHO?
O náboženství, které má stejně konstitutivní vazbu k lidství jako řeč. Zatímco řeč, jazyk nám otevírá a konstituuje svět, náboženství je antropologicky nezbytné pro konstituci smyslu a naděje. V soudobém světě obě tyto oblasti procházejí krizí, která je způsobena přechodem na komunikaci v prvním případě a všeobecně převládajícím modlářstvím v případě druhém, V tomto smyslu domov nahradil dům a jeho mobilní, komunikativní alternativa – vůz, signifikantní modla, partner člověka, který stojí za to, aby nahradil Boha. Řeč pak nahradila komunikace způsobem velmi podobným zmatení jazyků při stavbě Babylonské věže. Autor se nevyhne aktuální situaci, bude se snažit ukázat, jak se od sebe liší bozi, kteří jsou v přítomné chvíli k mání, alespoň někteří z nich… a poněkud politicky nekorektně zkusí odlišit pravého Boha od  bohů nepravých a model.   

Doc. PhDr. Zdeněk Pinc (1945), studoval filosofii, sociologii, historii a divadelní vědu na FF UK, angažoval se ve studentském hnutí šedesátých let. V letech 1968-9 pracoval jako redaktor Literárních listů a Listů, od roku 1969 interní aspirant u prof. Jana Patočky na FFUK, v roce 1973 jako odborný asistent propuštěn, po té v různých zaměstnáních noční hlídač, dokumentátor, kurátor pro otázky cikánského obyvatelstva. Po podpisu Charty 77, domácký dělník v podniku ČSI Meta s různým zařazením, později zejména jako programátor. V roce 1990 se vrací na UK a stává se prvním a jediným ředitelem IZV UK, ze kterého v roce 2000 vznikne 17. fakulta UK, Fakulta humanitních studií. Rád učí, moc nepíše, vlastně jen na požádání nebo z donucení. Nelíbí se mu současná publikační mánie a nemyslí si, že v sobě nosí nějakou velkou ideu. Pokládá se s trochou neskromnosti za historika myšlenek. Školením je fenomenolog, věnoval se také filosofické antropologii, filosofii výchovy, filosofii dějin a zejména v posledních letech také náboženství a dějinám představ o Bohu. Je autorem a spoluautorem několika knih, asi nejvíc stojí za přečtení knížka „Být ovádem obce“, osobně si cení také knížky „Počítat do pěti“. Téměř pětatřicet let je šťastně ženatý s Eliškou, rozenou Urbanovou, společně vychovali pět, dnes už dospělých synů, nějaké kočky a pejsky a také mnohé ptáky.

15:00 

JAN TÁBOR 

KRAJINA JAKO TOUHA A ILUZE
Titul přednášky je neúplný. K touze a iluzi chybí vhodné atributy. Například: ideologická touha a romantická iluze. Nebo erotická touha a metafyzická iluze. Vhodných atributů je nepřehledně mnoho - stejně nepřehledně jako atributů pro krajiny samé. Tyto atributy se často aplikují v opozici. Například krajiny vnitřní a vnější. Nebo krajiny katolické a krajiny protestanské. Titul přednášky je (česká) parafráze titulu „Die Welt als Wille und Vorstellung“ („Svět jako vůle a představa“), hlavního díla německého filosofa Arthura Schopenhauera. To bylo psáno v době (vyšlo 1819), kdy Caspar David Friedrich maloval metafyzické krajiny, které patří k nejznámějším a nejpopulárnějším dílům německého malířství. Téma přednášky jsou ideologické a psychoanalytické aspekty českého nahlížení na krajinu, které vycházejí z německého idealismu.

Jan Tábor se narodil roku 1944 v Poděbradech. Vystudoval Vysokou školu lesnickou v Brně, posléze od roku 1968 krajinářství na  Universität für Bodenkultur Wien. Zabýval se architekturou a urbanistikou na Technické univerzitě ve Vídni. Po ukončení studia v roce 1973 pracoval jako urbanista. Od roku 1978 byl kritikem umění a architektury pro různé rakouské a německé noviny a časopisy. Později se stal kurátorem velkých kulturně-politických výstav. V období 1994 až 2006 vyučoval architekturu na Univerzitě pro užitá umění ve Vídni, 2000 - 2010 na Vysoké škole pro užitá umění v Bratislavě. V roce 2004 založil „Forum experimentelle Architektur“. Současně pracuje na urbanistické opeře „Ein Tag und eine Stunde in Urbo Kune“. 

16:30 

PETRA HANÁKOVÁ

ČESKÉ MOŘE: IMAGINÁRNÍ PROSTOR, DO KTERÉHO SE PROMÍTAJÍ NÁRODNÍ TOUHY A FRUSTRACE

„České moře“ zde figuruje jako výchozí metafora, ale také, a především, jako prostor národní sémiozy – tedy imaginární, vysněné a vytoužené místo, které je zaplňováno významy vztaženými k mytologizačním potřebám a vizím národní jedinečnosti. Často proklamovaná touha po moři, nebo naopak povzdech, jaká je škoda, že moře nemáme, se obvykle spojuje s představou národní malosti a izolace; sen o moři tak je primárně snem o národní velikosti a síle. Prezentace se zastaví u různých vizuálních i textuálních ztvárnění „českého moře“ jako imaginárního prostoru a poetického tropu (počínaje Shakespearovým „omylem“, když v Zimní pohádce mluví o Bohemii jako pouštní zemi na břehu moře, až po současná popkulturní ztvárnění či politicko-ekonomické vize napojení České republiky na moře). Známá báseň Ingeborg Bachmann tak vlastně poeticky vymezuje ústřední téma přednášky: Když Čechy leží u moře, uvěřím ještě mořím. / Jestliže mořím uvěřím, pak začnu doufat v zem.
PhDr. Petra Hanáková, Ph.D. se narodila v roce 1974 v rodině biologů – oproti všem očekáváním ovšem vystudovala anglistiku, hispanistiku a filmovou vědu na FF MU v Brně a FF UK v Praze. Od roku 2004 působí na katedře filmových studií FF UK, kde se věnuje především teoretické reflexi kinematografie a obecněji vizuální kultury. Je autorkou přehledové knihy o genderových teoriích vizuality Pandořina skřínka aneb Co feministky provedly filmu? (2007), editorkou knihy tří autorů věnujících se dějinám vidění Obraz a jeho divák od malby quattrocenta k filmu a zpět (2008), spolueditorkou souboru esejů o visegrádských kinematografiích Visegrad Cinemas: Point of Contact from the New Waves to the Present (2010) a sborníku genderových studií české vizuální a literární kultury (Volání rodu, 2014). Přednáška se váže k pokračujícímu výzkumu vizuálních a textuálních reprezentací české národní identity. 

17:30 

PETR POKORNÝ

MÍSTA, KTERÁ MAJÍ KULE

Tentokrát to nebude žádná věda, natož nějaká filosofie. Bude to povídání o silných místech, o jejich (většinou pradávné) historii a o vzájemném proplétání přírodního a kulturního. Příběhy několika konkrétních míst v Čechách, se kterými se host nějak vzájemně "potkal" a k jejichž zkoumání tak či onak přispěl. Povídáním budou posluchače provázet všechny čtyři aristotelovské živly: vzduch (k vidění budou četné letecké snímky), země (zkoumání jsou veskrze založena na výkopech), voda (většina poznatků pochází z bažin) a oheň (ten je spojen s dějinami většiny vybraných míst).
Mgr. Petr Pokorný, Ph.D. se narodil v roce 1972. Vystudoval vývojovou biologii a imunologii na Přírodovědecké fakultě UK v Praze. Pod vlivem Jiřího Sádla, Ivana Horáčka, Vojena Ložka a Václava Cílka, které dodnes považuje za své učitele, se začal zabývat kvarterní paleoekologií. Aby se naučil řemeslu, studoval na Biologické fakultě JČU v Českých Budějovicích pod vedením Vlasty Jankovské pylovou analýzu. Pracoval také v pražském Archeologickém ústavu AV ČR, kde bádal nad společnými dějinami přírody a lidí. Dnes je členem Centra pro teoretická studia UK a AV ČR. Přednáší na Přírodovědecké fakultě UK v Praze a podílí se tam na formování polooficiální Paleoekologické skupiny. Pravidelně se účastní českých mezioborových výzkumů v severovýchodní Africe vedených Miroslavem Bártou. Pravidelně přispívá do časopisu Vesmír. Je autorem asi stovky vědeckých článků, spoluautorem knihy „Krajina a revoluce“ a hlavním editorem knihy o kolapsech v přírodě a ve společnosti „Něco překrásného se končí“. V roce 2011 vydal obsáhlou vlastní knihu textů „Neklidné časy. Kapitoly ze společných dějin přírody a lidí“. 

18:30 

ZDENĚK KRATOCHVÍL

KRAJINA NÁS OBKLOPUJE

CO NÁS OBKLOPUJE JE NADLIDSKÉ
Jsme součástí krajiny, utváříme ji podle našich potřeb, pěstujeme ji podobně jako sebe, kazíme ji podobně jako sebe, zanedbáváme jako někdy sebe. Paměť krajiny má úrovně popsatelné geologicky, klimatologicky, biologicky, ale také úroveň, která je externí pamětí naší kultury. Krajina nás živí a utváří - a naše zásahy do krajiny budou utvářet ještě řadu generací lidí i ostatních živáčků. Stejně je tomu i s citlivými místy krajiny, jakož i s částmi našeho těla nebo tématy našeho cítění. Krajina nese stopy našich racionálních plánů či pudů, stejně tak i stopy našich tužeb a obav, ale i stopy naší ziskuchtivosti nebo touhy po jistotách. Konkrétní příklady hlavně z ostrovního prostředí Kyklad, kde je na všechno pěkně vidět, kde se paměť v řádu tisíců let prolíná s aktuálními ději přímo nutkavě. Na nějaký domácí příklad snad taky dojde.…

Doc. Zdeněk Kratochvíl, Dr. se narodil v Brně v roce 1952. Od roku 1990 je členem Katedry filosofie a dějin přírodních věd Přírodovědecké fakulty UK v Praze. Přednáší také na FF UK. Zabývá se archaickou filosofií a vztahy mezi filosofií, přírodovědou, náboženstvím a uměním, a to jak v dobách vzniku těchto příležitostí, tak v naší aktuální situaci. Studoval na katolické teologické fakultě v Litoměřicích. V roce 1975 vyloučen z ideologických důvodů ze studia. Zaměstnán jako noční hlídač a topič, technický asistent Hydrobiologické laboratoře Botanického ústavu ČSAV, systémový programátor, autor FD ovladačů pro SAPI 1 R apod. Je autorem asi patnácti knih (například: „Hérakleitos – Délský potápěč k Hérakleitově řeči“, „Obrana želvy“, „Filosofie živé přírody“, „Mezi mořem a nebem – Odkaz iónské archaické vnímavosti“) a vlastních internetových stránek, kde je vítán každý, kdo nepřichází škodit: www.fysis.cz a www.presokratici.cz.
20:00 

MARTIN ŠKABRAHA

BABIČKA, MATKA, MACECHA: 

KRAJINA ČESKÉHO FILMU 

Zastavení u ukázek několika českých filmů s možností pozorovat na pozadí venkovské krajiny české osudy v druhé polovině 20. století. K vidění bude krajina symbolizující selský původ moderního českého člověka (Botostroj, 1954), krajina násilně etnizovaná (Nástup, 1952) a kolektivizovaná (Všichni dobří rodáci, 1968), vyprahlá krajina normalizace (Dým bramborové natě, 1976) a nakonec prostor k zamyšlení nad odlišnými obrazy rodné země ve Vesničce mé střediskové (1985) a v Troškově sérii Slunce, seno... A možná přijde i dědeček!"
Martin Škabraha je filozof a publicista. Narodil se roku 1979 ve Vsetíně. V roce 1998 začal studovat filozofii a historii na Filozofické fakultně univerzity Palackého v Olomouci. Téma jeho doktorské disertační práce, kterou vedl Václav Bělohradský, znělo „Jak lze navrátit smysl slovu modernost?“ Stal se členem katedry filozofie Filozofické fakulty Ostravské univerzity. Žije však nadále v Olomouci, kde na své alma mater přednáší jako externista. Zaměřuje se především na současnou levicovou teorii, ale také na filozofii filmu či některá témata z dějin vědy. V letech 2008 – 2010 přednášel úvod do filozofie na pražské Akademii výtvarného umění; příležitostně píše doprovodné texty k výstavám současného umění. Vyšlo mu časopisecky několik jeho krátkých próz (např. v Hostu či Aluzi), sbírka publikovaných i nepublikovaných povídek Rozpačité příběhy je dnes dostupná na internetu. Nyní píše už jen publicistické texty. Pravidelně vystupuje na veřejných besedách či přednáškách k aktuálním společenským otázkám. Občansky se angažoval v iniciativě ProAlt a ve Straně zelených. Jeho kniha „Sokrates vrací úder“ je výborem z esejů ze Salonu Práva, A2, Literárních novin, Sedmé generace, Britských listů, Vulgo.netu, Ihned.cz a Deníku Referendum. Texty se věnují například vztahu filozofie a veřejného prostoru, budoucnosti levice, xenofobii, multikulturalismu, vyrovnávání s minulostí, ale také vybraným literárním a filmovým dílům. 
Neděle 26. 4.
10:00 

VÁCLAV BĚLOHRADSKÝ

O VÝROKOVÝCH KRAJINÁCH
Tradiční nedělní rozprava s Václavem Bělohradským. 
Prof. Václav Bělohradský se narodil 17. ledna 1944 v Praze. Je významným a veřejně známým současným českým filosofem a sociologem. Je možno jej považovat za pokračovatele Jana Patočky. Vystudoval na FF UK v Praze češtinu, historii a filosofii. V roce 1970 po sovětské okupaci odešel do emigrace a působil postupně jako pedagog na Filozofickém institutu v Janově. Od roku 1990 byl profesorem politické sociologie na univerzitě v Terstu a profesorem na Fakultě sociálních věd UK v Praze. Česky vydal například: „Myslet zeleň světa“, „Přirozený svět jako politický problém“, „Člověk bez skrupulí“, „Kapitalismus a občanské ctnosti“, „Mezi světy a mezivěty“, „Společnost nevolnosti“. V úvodu ke knize „Společnost Nevolnosti“ Václav Bělohradský napsal: „Už mnoho let se účastním besed, které pod názvem Ekologické dny pořádá … Sluňákov. Jsou pro mě velmi důležité, publikum, s kterým se tam potkávám, je podivuhodně otevřené.“
13:30

PAVEL BARŠA
EVROPA A MUSLIMOVÉ
Obvykle bývá napětí mezi Evropou a její největší náboženskou menšinou přičítáno na vrub neslučitelnosti dvou kultur či civilizací - západokřesťanské a islámské. Koncept takového civilizačního střetu ovšem předpokládá, že to či ono náboženství je organicky srostlé a prostoupené se zvyky územně zakořeněných společenství. V tradičních společnostech je náboženství skutečně součástí a aspektem kultury ve smyslu celkového způsobu života pěstovaného populací té či oné lokality, kraje či regionu. Jenže přítomnost islámu v současné západní Evropě je spjata s rozpadem této tradiční jednoty náboženství a kultury. Tomu odpovídá religiozita evropských muslimů. Jejich víra a náboženské praktiky jsou stále více důsledkem individuálních svobodných voleb a stále méně transgeneračně předávaným kolektivním rysem. Odpojil-li se západoevropský islám od kultury díky migraci svých nositelů, v západoevropském křesťanství došlo k podobnému odpojení díky sekularizaci kultury. Z jedné strany je tedy islám evropských muslimů až příliš zřetelně oddělen od tradičních muslimských společností, než abychom ho mohli považovat za výraz „islámské civilizace“. Z druhé strany je západoevropská kultura až příliš sekularizovaná, než abychom ji mohli považovat za pokračování „křesťanské civilizace“. Ti, kteří tváří v tvář problémům soužití evropské většiny s muslimskou menšinou hlásají multikulturalismus i ti, kteří ho s poukazem k neslučitelnosti většinové a menšinové kultury odmítají, se tak míjí se skutečností, že ani evropský islám, ani evropské křesťanství již nejsou srostlé s tradicemi a zvyky územně zakořeněných kultur – že jejich transmise, prožívání i praktikování probíhají v deteritorializovaném, globálním prostoru. Otázku o postavení muslimů v Evropě je proto třeba přenést z debaty o evropském multikulturalismu do debaty o evropském sekularismu. 

Prof. PhDr. Pavel Barša, M. A., Ph.D. se narodil v roce 1960. Vystudoval Filosofickou fakultu MU v Brně. V osmdesátých letech byl zapojen do brněnské alternativní kultury (kapely Odvážní bobříci, Pro pocit jistoty). Po roce 1989 působil na Fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity v Brně a na Středoevropské univerzitě v Budapešti. V současnosti přednáší na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy a je výzkumným pracovníkem Ústavu mezinárodních vztahů. Jeho posledními knihami jsou Paměť a genocida. Úvahy o politice holocaustu (Argo, 2010) a Orientálcova vzpoura (Dokořán, 2011).
15:00 

ALENA WAGNEROVÁ

SIDONIE NÁDHERNÁ aneb O SMYSLU BEZÚČELNOSTI
Sidonie Amalie svobodná paní Nádherná z Borutína byla vzdělanou a nesmírně zajímavou ženou, přítelkyní básníka Rainera M. Rilka a „nevěstou před Bohem“ kritika a spisovatele Karla Krause. Především byla ale ženou, která svět kolem sebe proměňovala trpělivým nasloucháním a hledáním řádu, který je v něm uložen. Krása pro ni byla etickým imperativem, její zdánlivá neužitečnost službou často skrytým lidským potřebám a jejich osvobozením. Toto své instinktivně cítěné dílo uložila v zámeckém parku ve Vrchotových Janovicích a stala se tím svým způsobem patronkou českého ekologického myšlení. A v době válečné proměny kraje ve cvičiště zbraní SS vypovídaly stráně kvetoucích azalek boj nacistickému barbarství a nelidskosti, v níž končí každé na pouhý účel orientované technokratické myšlení. 

Alena Wagnerová se narodila roku 1936 v Brně. Na Masarykově univerzitě vystudovala biologii a pedagogiku, své studium později doplnila o divadelní vědu a v Německé spolkové republice, kam v roce 1969 odešla, o germanistiku a srovnávací literární vědu. Žije střídavě v Saarbrückenu a v Praze. Je členem celosvětového sdružení PEN a za své zásluhy o česko-německé dorozumění byla v roce 2005 vyznamenána cenou Pelikán časopisu Listy. Jedním těžištěm její  literární a orálně historické práce jsou česko-německé vztahy, kterými se zabývala v knihách Odsunuté vzpomínky, Neodsunuté vzpomínky a Zapomenuti vejdeme do dějin, druhým, často přehlížený, přínos žen  evropské kultuře, který připomínají její biografie vynikající české novinářky Mileny Jesenské, sester  a rodiny Franze Kafky a Sidonie Nádherné. Po stopách Jiřího Weila v Alsasku se vydala v povídce Co by dělal Čech v Alsasku.

16:30 

JIŘÍ ZEMÁNEK

O KOSMOLOGICKÉ DIMENZI KRAJINY

A „NOVÉM PŘÍBĚHU“ VESMÍRU 

PODLE THOMASE BERRYHO a BRIANA SWIMMA
Spojeno s promítáním dokumentárního filmu Briana Swimma „Cesta vesmíru“.
 „Člověk je spíš určitým rozměrem země či dokonce samotného vesmíru než bytostí na zemi nebo ve vesmíru … Odpovědi na jakýkoli důležitý problém lze hledat v tomto obsáhlém zdroji.“ (T. Berry). Prostor obývané krajiny je vymezen křivkou obzoru, jejíž kontury se s naším pohybem ustavičně mění a otevírají nám průhledy do dalších krajin. Konstitutivní součástí krajiny je nehmotná klenba nebe. Tato křehká a vzácná sféra vzduchu, světla a plynoucích mraků nám odhaluje rozmanitost krajiny pod našima nohama a zároveň nás vtahuje do vnímání planetárního celku Země. Příchod noci před námi otevírá nezměřitelnou, děsuplnou hloubku hvězdného nebe a zapojuje naše vnímání do větších rytmů kosmu; v lidech často evokuje transpersonální pocity věčnosti či božství, což vede k věčnému tázání: „Odkud jsme přišli? Kam jdeme?“ Jaké je naše místo ve větším kontextu planety a v záhadném kosmu? Lidé v různých kulturách si po tisíce let vyprávěli různé příběhy o původu vesmíru a života v něm. Také v moderní kultuře se v posledních desetiletích zrodila nová kosmologie „epiky evoluce“, která hledá na tyto otázky odpovědi. Jejími klíčovými vypravěči jsou kosmologové Thomas Berry a Brian Swimme. Berry ukazuje vesmír, který nám umožňuje znovu nabýt ztracené "kosmické vědomí". Dokumentární film „Cesta vesmíru“ představuje epochální vědecký objev evoluce jako posvátný epický příběh vesmíru; líčí evoluci jako proces, který je založen na ohromné kreativní inteligenci, spojení a vzájemné závislosti. Ukazuje, jak je náš lidský příběh propojen s nesmírnou kosmickou tkání života. Nejsme ničím menším než vesmírem, jenž si začíná uvědomovat sám sebe, svou roli v kosmickém procesu.

PhDr. Jiří Zemánek (*1953) je historik umění, kurátor, publicista a kulturní aktivista. Působil v několika státních galeriích, naposledy v Národní galerii v Praze (1991–2000), kde se zabýval českým moderním a současným uměním. Připravil zde například monografickou výstavu průkopníka kinetismu Zdeňka Pešánka. Podílel se na projektu E-AREA Federica Díaze a na programech tzv. E-fóra (1999–2001) jako samostatné součásti Fora 2000, pořádaného prezidentem Václavem Havlem. Od roku 2000 se jako svobodný kurátor zabývá přesahy umělecké tvorby do oblasti ekologie a spirituality, otázkami proměny paradigmatu a vznikem nové kultury. Viz. výstavy "Divočina – příroda, duše, jazyk" (Galerie Klatovy-Klenová, 2002), "Ejhle světlo" (MG v Brně, 2004) a "Od země přes kopec do nebe..." (SG v Litoměřicích, 2005). Je autorem textů o umělecké reflexi přírody, překladatelem a editorem antologií s eko-filosofickou a kosmologickou tématikou: „Geomancie a integrální kultura“ (DharmaGaia 2008), David Abram, „Kouzlo smyslů“ (Dharmagaia, 2013). Spolupracuje s revue PROSTOR a časopisem Sedmá generace. Založil sdružení PILGRIM, které se věnuje péči o bezbariérovou krajinu a zakládání poutnických cest; znovuoživuje poutnictví. Ve spolupráci s Hnutím Duha navrhl Stezku Josefa Váchala Národními parky Šumava a Bavorský les (2010); realizuje s přáteli poutnickou cestu Karla Hynka Máchy z Mělníka na Sněžku. Byl spoluautorem Fóra parlamentu budoucnosti (2009). Od roku 2002 spolupracuje s německou komunitou v Klein Jasedow. V roce 2012 založil českou sekci Budapešťského klubu pro podporu planetárního vědomí a globálního občanství. Žije v šumavském Podlesí ve vesničce Kváskovice. 
18:00
ALENA OBERFALZEROVÁ

TRADIČNÍ VZTAH MONGOLSKÝCH NOMÁDŮ K PŘÍRODĚ 

A RODNÉMU KRAJI A SOUČASNÉ PROMĚNY VE SPOLEČNOSTI

Obraz světa u mongolských nomádů a jejich vztah k přírodě, kterou vnímají jako živoucí. Rodný kraj je pro kočovného Mongola nejdůležitějším místem a je zásadně určován vodním zdrojem. Vše zásadní v životě jedince se odehrálo tam, kde člověk vyrůstal, v lůně přírody. Jde o domovinu, která „své děti“ vychovává i léčí, vytváří se tak bazální vztah k Přírodě jako Matce. Člověk se nutně k rodnému kraji po zbytek života vztahuje, jako i příroda tohoto místa se vztahuje k němu. 
PhDr. Alena Oberfalzerová, Ph.D. je vedoucím semináře mongolistiky na Ústavu jižní a centrální Asie na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. K hlavním oblastem jejích akademických zájmů patří tradiční mongolská kultura, výzkum snů a etnografie komunikace. V posledních 13 letech pravidelně navštěvovala Mongolsko a prováděla terénní výzkum, především mezi nomády na mongolském venkově.

19:30 

V jednání: MINISTERSKÝ POTLACH O NAŠÍ KRAJINĚ

V jednání ministři ŽP a dopravy. 
UBYTOVÁNÍ NA SLUŇÁKOVĚ PO DOBU BESED Pro návštěvníky programu EDO je připravena možnost levného ubytování v nízkoenergetické budově Sluňákova v Horce nad Moravou. Doprava městskou hromadnou dopravou. Přespání ve vlastních karimatkách a spacácích za 50 Kč na noc. Případně ve dvoulůžkových pokojích 150 Kč na noc. Pouze pro přihlášené: jana.vyhnakova@slunakov.cz

1. 5. 2015 9:00 – 17:00 (koncert déle)
EKOJARMARK – HORNÍ NÁMĚSTÍ OLOMOUC
Tradiční řemesla, programy pro rodiče s dětmi, nevládní organizace, informace o životním prostředí, divadlo pro rodiče s dětmi na nádvoří radnice, výstavy, kulturní programy, životní alternativy a pestrost, odpady: Olomouc třídí odpad, biodiverzita přírody a lidských přístupů k ní, pohled na Olomouc z radniční věže. 

KONCERT EDO 2015: 1. 5. 2015
SOUČÁST EKOJARMARKU NA HORNÍM NÁMĚSTÍ V OLOMOUCI
 9:30  

ŽAMBOŠI
10:30

LUBOŠ POSPÍŠIL & 5P 

12:15

MARSHALL MALINOVSKY 

13:30

HM…   

15:00

ASPM A JAN SPÁLENÝ 

16:30

ŽIVÉ KVETY 
18:00

KVĚTY
19:30

ZRNÍ
V případě špatného počasí se koncerty uskuteční v U klubu Olomouc u Leoše Friedla.

Koncert zvučí: František Petřík, Sound of Innovation: http://www.petrik.cz/.

• PROGRAM EKOJARMARKU na nádvoří radnice
Divadlo pro rodiče s dětmi se začátky představení v 11:00, 13:00 a 15:00
Divadlo Plyšového Medvídka: OSTROV ODPADKŮ
Ekologická pohádka. O tom, jak se nám špatné věci jednou vrátí! Byli-nebyli tři kamarádi: Stará konvice, mobil a prázdná láhev. A tihle doslova vyhození kamarádi se potkali v lese! Autor, scénář a režie: Vladislav Kracík. Produkce: Jana Černá. Výprava a loutky: Eva Svítková – Papešová. Hrají: Konrád Popel a Marina Ra.
• OLOMOUC TŘÍDÍ ODPAD

Město Olomouc se pravidelně umísťuje na prvních místech soutěží v kvalitě třídění odpadů. Dlouhodobou veřejnou kampaň o smyslu třídění společně již několik let zajišťují:

Odbor životního prostředí, oddělení odpadového hospodářství a péče o prostředí,

Technické služby města Olomouce jako firma zajišťující svoz odpadů od občanů Olomouce,

Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce nabízející vzdělávací programy,
EKO-KOM, a.s., společnost provozující systém sběru a recyklace obalových odpadů.   
     VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ SOUTĚŽE „VOLÁ TAPÍR, TŘIĎTE PAPÍR“
Již tradiční soutěž pro olomoucké školy ve sběru papíru, kterou v rámci své dlouholeté kampaně "Olomouc třídí odpad" pořádají společně Sluňákov, Odbor životního prostředí - oddělení odpadového hospodářství a péče o prostředí a Technické služby města Olomouce. 
     BAREVNÉ DNY aneb JAK SE TOČÍ ODPADY. Zábavný program o třídění a recyklaci odpadů s řadou atrakcí, her a soutěží pro děti a rodiče. Maxi Domino: had k sobě příslušných odpadů, PC hry zaměřené na třídění odpadu, Popelka: soutěž v třídění odpadu, Házecí deska, Naučná stezka: devět stanovišť s informacemi o třídění odpadu s kvízy, Skákání v pytlích k popelnici, Maskot Petka v podobě žluté PET lahve, Šoupací puzzle: 3 desky se znázorněním koloběhu od nákupu po nové výrobky, Recyklační brána, Maxi puzzle s recyklačním koloběhem, Výstava Tondy Obala: klasická výstava recyklovaných odpadů s možností si vytřídit odpady na obrázcích a vysvětlením třídění a recyklace odpadu. Možnost vyfotit se s Tondou Obalem. Pořádají Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s. (www.ekokom.cz / www.jaktridit.cz) a Olomoucký kraj. 

     TECHNICKÉ SLUŽBY MĚSTA OLOMOUCE. Prezentace společnosti pro veřejnost, ukázka třídění odpadů pro veřejnost. 
     SLUŇÁKOVSKÝ STAN. Aktivity pro rodiče a děti, včetně třídění odpadů.
• VÝLETNÍ PLAVBY HISTORICKOU OLOMOUCÍ

Objednávky u mikrobusu CK PEŘEJ tours na Ekojarmarku. Netradiční prohlídka historického centra města Olomouce na raftech s počátkem plavby přímo pod novogotickou katedrálu Sv. Václava, pod Přemyslovským palácem, přes Bezručovy sady tzv. "Výpad", podél starobylých olomouckých hradeb s výhledy na kostel sv. Michala ze 17. století s bývalým dominikánským klášterem, kolem Botanické zahrady Michalským stromořadím k mostu u Tržnice (tř. 17. listopadu). Potom mikrobusem zpět na náměstí. Na stánku si budete moct také zapůjčit netradiční čtyřkolo vhodné na projížďku po městě a přilehlých parcích. Pořádá: CK PEŘEJ tours. 

• PREZENTACE CENTRA SEMAFOR, které se zaměřuje na dopravní výchovu a s ní spojené volnočasové aktivity pro děti i nejširší olomouckou veřejnost. CENTRUM SEMAFOR ve spolupráci s CENTREM APLIKOVANÝCH POHYBOVÝCH AKTIVIT UP Olomouc umožní návštěvníkům Ekojarmarku vyzkoušet nejrůznější druhy nemotorové dopravy (www.olomouc.eu/semafor).
V jednání • HANÁCKÉ GLÉTOVÁNÍ. 

Účelem tohoto projektu je, vyhledávat šikovné lidi z oblasti Hané a tyto ocenit za jejich činnost „Hanáckym stavovskym glétem“, na němž je uvedena činnost, za kterou byl vydán. A pokud se jedná o malého řemeslníka, tak spolu s glétem získává i možnost na svých výrobcích používat logo „Hanácké vérobek“. Toto logo zaručuje, že výrobek je kvalitní a je vyroben poctivýma hanáckýma rukama. Na prvním „hanáckym glétováni“ bylo uděleno sedm glétu. Všechny jsou řemeslného charakteru. Informace o projektu jsou na www.ohkpv.cz nebo www.hrackysykora.cz, v záložce „hanácky glétováni". Partneři glétováni: Okresní hospodářská komora v Prostějově, Institut svazu průmyslu ČR, Letokruhy – řemeslníci a umělci Hané, ŠUS o.s. /Šikulky u Sýkorek/, Platforma spolupráce praxe a škol. 
• LESY V OLOMOUCKÉM KRAJI - LESY PRO LIDI. Zábavné aktivity pro všechny, přibližující péči lesníků o zelené bohatství Olomouckého kraje. Můžete se přímo na náměstí projít po jehličí, potočních oblázcích nebo lesním mechu. U stánků si ověříte své znalosti z přírodovědy – poznávání základních druhů dřevin, určování přírodnin apod. Můžete vyzkoušet znalosti svých dětí o lese a jeho obyvatelích. Správné odpovědi dětí i zkušených znalců lesa odměníme dárkem. Obdivovatelé lesa si mohou odnést cenné informace o pěstování dřevin, péči o lesní zvěř anebo kontakty na subjekty zabývající se lesnictvím v regionu. Pořádají Lesy ČR, s. p. Krajské ředitelství Šumperk (www.lesycr.cz).
• První eko-kadeřnictví na Moravě Zelená hlava / Pivovar Chomout - domácí vařiči piva s největším pivovarem v republice / Freshnack – výroba a distribuce svačin do škol a do práce / 
… a další
1. 5. 2015 22:00 Pevnost poznání (Planetárium)
NOČNÍ ZÁVRAŤ VE SMÍRU

Nevím kde je nebe a nevím kde je zem, všechno se točí a nemůžu spát. Nachystám si věci na zítřek, nachystám si věci na druhý břeh. Tak nějak zpívá text jedna naše těžko pojmenovatelná skupina. Reflexe programu EDO 2015 pod kopulí Planetária v nově otevřené Pevnosti poznání.

Pořádá Pevnost poznání UP Olomouc.  
Ve výletech za ptačím zpěvem je možno po koncertě jít na pouť Olomoucí za zpěvem slavíků.
Sobota 18. 4. 
DEN SNŮ V ŽIVELNÉ KRAJINĚ  

DOMU PŘÍRODY LITOVELSKÉHO POMORAVÍ

Areál DPLP v Horce nad Moravou: 9:30, 11:00, 14:30 – … ?

9:30, 11:00 sraz u vchodu do Nízkoenergetického domu.
Komentované turistické prohlídky (bez doprovodného programu) v areálu DPLP zdarma se vstupem do nitra Rajské zahrady F. Skály a Sluneční hory M. Šejna. 

14:30 – … 23:00 … (čas ukončení je orientační ()

14:30 TVOŘIVÁ CESTA SNĚNÍ pro veřejnost
unikátním areálem Domu přírody Litovelského Pomoraví, 
který je ojedinělým současným pokusem o komponovanou krajinu. 

Ojedinělé setkání se všemi umělci, kteří areál vytvořili! 

Navíc se zajímavými hosty z Islandu, Norska a USA. 

Slavnost k zahájení turistické sezóny v Domu přírody Litovelského Pomoraví.
Živelný program vytvářený v daném místě a okamžiku, s řadou překvapení.

. 
Sraz všech snivců v 14:30 u vchodu do nízkoenergetického domu.

Jejich putování obohatí svou přítomností a tvorbou: 

u Rajské zahrady: 
FRANTIŠEK SKÁLA 

a SCOTT MACLEOD (USA): Our songs will keep us warm. 
u Lesního chrámu: 
MILOSLAV FEKAR: Land art. Kresba na louce.
u Sluneční hory: 
MILOŠ ŠEJN: Hou, hou, krávy jdou, nesou mlíko pod vodou.
THORA SOLVEIG BERGSTEINSDOTTIR (Island): Human landscape.
u Ohniště Zlaté spirály: 
MARCEL HUBÁČEK: Malý ohňový obřad.
v amfiteátru před nízkoenergetickým domem:

LIV NOME (Norsko): HVIT (White).
19:00 – 22:00

SOBOTNÍ CHVILKY VEČERNÍHO SNĚNÍ 
v nízkoenergetickém domu a areálu DPLP
· se záznamem snů přítomných snivců,
· u zakoupené večeře a občerstvení,
· s vynikajícím pivem Chomout z Chomoutova,
· s ochutnávkou produktů Freshnack,
· s vernisáží výstavy výtvarných prací dětí Živly v krajině,
· s uvedením filmů Thory Solveig Bergsteindottir.
22:00 – ?
SPOLEČNÝ OHŇOVÝ OBŘAD u Ohniště zlaté spirály
· slavnostní zahájení s Marcelem Hubáčkem za účasti všech hostů
· se čtením či jiným ztvárněním přes den zaznamenaných snů

· s opékáním vlastních donesených pochutin

Den snů se koná jako doprovodný program výstavy AENIGMA / ANTHROPOSOFICKÉ UMĚNÍ 
(19. 3. – 2. 8. 2015 Muzeum umění Olomouc / Trojlodí). 

Program je živelný a předpokládá se možnost jeho proměn v prostoru i čase. 

Upřesňující informace přímo na místě.
Zahraniční hosté Dne snů:
Scott MacLeod. Americký spisovatel a výtvarník, který předvádí svou živelnou, mediální, konceptuální i statickou tvorbu v metropolitní oblasti sanfranciského zálivu, ale také v zahraničí, včetně ČR. http://seriousprojects.blogspot.com/. http://www.flickr.com/photos/17279995@N05/collections/72157648522756418/.

V Rajské zahradě ve spolupráci s Františkem Skálou - a s využitím vinylu Torreya Cummings s terénními nahrávkami kalifornských živočichů - připraví improvizační site-specific vystoupení „Our songs will keep us warm“ (Naše písně nás udrží v teple). 

Thora Solveig Bergsteinsdottir. Islandská umělkyně ukončila v roce 2004 studium na Iceland Academy of Arts. Ve svém díle se věnuje zkoumání těla, pohybu a přírody. Její instalace a performance zahrnují fyzické ztělesnění vnitřních obrazů. Základním tématem je pohyb a stav bytí, zkoumání tělesné přítomnosti ve vztazích k přírodnímu prostředí. Ovlivnila ji příroda severního Islandu, kde vyrůstala a její živelnost ji inspirovala natolik, že se stala esencí její umělecké tvorby. Ta se pohybuje mezi performancí, videem, fotografií a instalacemi.

www.solla.org

www.vimeo.com/thorasolveig

Na Dnu snů představí svou tvorbu, povede tvořivou dílnu se zapojením diváků. Dílna Human landscape se dívá na situaci, kdy dochází k vazbě člověka s okolním prostředím, společně s jinými, v daném okamžiku. 
Liv Nome. Norská hudebnice a umělkyně. 
www.livnome.wordpress.com

Active member of CAN - Concerned Artists Norway: www.concernedartists.wordpress.com

Na Den snů připravuje sólové vystoupení „HVIT“ (White) s bicími, hlasem, zpěvem a video instalací. Prožitek je inspirován rituály a tradiční kulturou, s obavami o stav přírody ve světě plném násilí, s lidskou citlivostí a nadějí pro změnu.
PUTOVÁNÍ KRAJINOU EDO 2015
Výlety do kulturních komponovaných krajin – zejména dílo Lichtensteinů v souvislosti s Lednicko-Valtickým areálem a jako inspirací pro Dům přírody. 

Sobota 18. 4. 
GENIUS POCIT: 

DŮM PŘÍRODY LITOVELSKÉ POMORAVÍ, PARK NOVÉ ZÁMKY a KŘÍŽOVÁ CESTA V RUDĚ
Program výletu: Sraz v 8:00 před nízkoenergetickým domem (Sluňákov) v Horce nad Moravou.
Výlet autobusem z Horky se třemi zastaveními v místech ovlivněných člověkem:
1: Dům přírody Litovelského Pomoraví jako galerie v přírodě s uměleckými díly Františka Skály (Rajská zahrada), Miloše Šejna (Sluneční hora), Miloslava Fekara (Lesní chrám) a Marcela Hubáčka. Investorem akce byla Agentura ochrany přírody a krajiny ČR z grantových zdrojů (EU). Komponovaná krajina o vztahu člověka a přírody (světa). 
Průvodcem bude Michal Bartoš – autor interpretace krajiny v podobě Domu přírody LP.

2: Romantický park v Nových Zámcích. Tento anglický park na přelomu 18. a 19. století vystavěli Lichtensteinové. Podoba parku vznikla podle záměru stejných tvůrců, kteří vytvářeli také známější a rozsáhlejší park v Lednicko-Valtickém areálu. Přestože byl park u Nových Zámků drobnější a je také méně zachovalý, každého návštěvníka překvapí, s jakou silou romantické stavby dodnes působí. Procházka po tomto areálu patří i dnes k největším zážitkům pří putování jedinečnou přírodou Chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví. 
Průvodcem bude Radovan Urválek. 
3: Křížová cesta v Rudě. Ruda Železná, náležející od roku 1597 ke královskému městu Uničovu, velmi prosperovala díky zdejším stříbrným, zlatým a železným dolům. Na dobré úrovni bylo i místní zemědělství, které společně s těžbou uživilo 900 rudských obyvatel. V době největšího rozmachu obce započal zakladatel kostela s výstavbou další církevní stavby - křížové cesty. Budování pískovcových sousoší, představujících čtrnáct zastavení, bylo zahájeno roku 1760. Jde o pískovcové sochy završené do tvaru srdce, v němž jsou velmi detailně propracované výjevy z poslední cesty Ježíše Krista. Dvanácté zastavení, sousoší v nadživotní velikosti, stojí na vrcholu kopce Křížový vrch (589 m n. m.), odkud je skutečně výjimečný kruhový výhled na úrodnou rovinu Hané. Nádherná křížová cesta však naštěstí přežila všechny pohromy dvou století své existence bez větší újmy a mohla být roku 1963 prohlášena státní kulturní památkou. 
Průvodcem bude Jakub Potůček (Národní galerie Praha).
Nutno se do 10. 4. přihlásit na emailu jana.vyhnakova@slunakov.cz, případně na tel. 585 378 345. 

Neděle 19. 4.  

VRANOVSKO – KŘTINSKÝ LICHTENSTEINSKÝ AREÁL
Průvodce: MARTIN GOLEC

Sraz na parkovišti u Tržnice pro přihlášené: 8:30
Od roku 1796 Lichtensteinové zahájili mezi Vranovem (u Brna) a Křtinami rozsáhlé romantizující úpravy krajiny. Nejprve u vesnice Josefova (kolem a v jeskyních Jáchymka, Býčí skála, Kostelík), poté další úpravy směrem na Františtinu huť (dnes Stará huť u Adamova), v rozsáhlých partiích Křtinského údolí a v jeskyni Výpustku. Následovala výstavba zámku v Adamově s přilehlou zahradou, parkem a oborou a přestavba loveckého zámku Nového hradu (u Adamova). Nakonec došlo k přestavbě lichtensteinské rodové hrobky ve Vranově (u Brna). V průběhu úprav se pro tuto krajinu ustálil nový název: Moravské Švýcarsko. 
Program: poutní Křtiny, Býčí skála zevnitř, opékání vlastních buřtů (nebo sýrů či zeleniny) před Býčí skálou, pěší přechod přes jeskyni Jáchymku na Starou huť u Adamova, muzeum Stará huť u Adamova, obhlídka Vranova u Brna. 

Předpokládaný příjezd autobusu zpět do Olomouce: 18:00.

Na sobotní výlet je nutno se do 10. 4. přihlásit na emailu jana.vyhnakova@slunakov.cz, případně na tel. 585 378 345. Nedělní výlet je již obsazen.
VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU EDO 2015 a kvákání žab
Vítání ptačího zpěvu navazuje na tradici založenou v roce 1983 v Birminghamu pod názvem Dawn Chorus Day, kde místní ornitologové přišli s nápadem přivítat vždy první neděli v květnu přicházející jaro. Akci později převzali partneři BirdLife International v celé Evropě a „Vítání“ se tak stalo nejmasovější ornitologickou akcí vůbec. Česká společnost ornitologická organizuje Vítání ptačího zpěvu od roku 1992. Na stovce míst v republice jsou pořádány vycházky do probouzející se jarní přírody, leckde doplněné o ukázky kroužkování, výstavky ptačích budek a jinou propagaci ochrany ptáků.

17. dubna, 17.30,  Dům přírody Litovelského Pomoraví – centrum Sluňákov, Horka nad Moravou

Kvákání v Domu přírody 
Den, kdy se na Sluňákově zastaví obojživelníci při své náročné cestě ze zimovišť do vodních tůní, jezer, rybníků a nádrží. Pokud přijdete také, můžete se  seznámit s našimi běžně žijícími druhy, jejich zvláštnostmi, s jejich ochranou. Večerní vycházka za žabím koncertem a vodním životem tůní. Besedu vede Věrka Malátková. Dopoledne programy a besedy pro přihlášené kolektivy žáků základních škol.

 
sobota 25. dubna, 7.00, Dům přírody Litovelského Pomoraví - centrum Sluňákov, Horka nad Moravou

Vítání ptačího zpěvu
Jarní procházka novým areálem DPLP kolem rybníčků, tůněk a řeky a v jejím průběhu povídání (nejen) o ptácích a určování ptáků podle hlasu, soutěže pro děti, kontroly a rozvěšování (nejen) ptačích budek – vhodné zejména pro rodiny s dětmi (dalekohledy s sebou!). Pro zájemce možnost pokračování delším výletem do Litovelského Pomoraví. Pořádá Česká společnost ornitologická ve spolupráci s centrem Sluňákov. Vede Evžen Tošenovský e-mail: tosenovsky@birdlife.cz, a Monika Kukalová monika.kukalova@slunakov.cz

 
pátek 1. května,  6.00, sraz u mostu přes Mlýnský potok – v Olomouci-Řepčíně na konci Martinovy ulice

Vítání ptačího zpěvu 
Ranní vycházka za pozorováním ptáků a poslechem jejich hlasů. Ukázka odchytu ptáků a kroužkování. Ukončení po osmé hodině u koupaliště Poděbrady. Vede Kateřina Ševčíková, Pořádá Moravský ornitologický spolek, Česká společnost ornitologická.

 
pátek 1. května,  21.00, sraz u kostela sv. Mořice – zadní část ul. Opletalova  

Noc Slavíků
První máj je nejlepší čas pro romantickou večerní vycházku za zpěvem slavíků. Není vyloučeno, že vás přestane zajímat odborný výklad a v takovém případě se můžete od skupiny kdykoli oddělit, doporučujeme v párech. Zbývající účastníky zavedeme na místo, kde lidé někdy raději zavírají okna, když slavíci začnou koncem dubna zpívat. Pokud by náhodou slavíci mlčeli, poslechneme si slavíka a další noční hlasy alespoň z nahrávky. Vede Kateřina Ševčíková. Pořádáno ve spolupráci s Moravským ornitologickým spolkem.

 
sobota 2. května, sraz v 8.00 na Žižkově náměstí

Zvláštní ptáčci v olomouckém parku
Vítání ptačího zpěvu v Bezručových sadech. Pozorování ptáků, ptačí hlasy skutečné i nahrané. Ukázka odchytu a kroužkování. Vede Vojtěch Brlík. Pořádá Moravský ornitologický spolek a Česká společnost ornitologická.

VÝSTAVY EDO 2015
19. 3. – 2. 8. 15 Muzeum umění Olomouc / Trojlodí
AENIGMA / ANTHROPOSOFICKÉ UMĚNÍ
Výstava chce poprvé ozřejmit antroposofické umění ve středoevropské dimenzi, a to do té míry v jaké jsou významní anthroposofičtí tvůrci zastoupeni kromě Švýcarska, Německa a Rakouska i v českých zemích a v Polsku. Ve velkoryse rozprostřeném přehledu ukáže anthroposofické umění v chronologickém rozpětí od položení základního kamene prvního Goetheana v roce 1913 až po současnost – se zvláštním zřetelem k někdejšímu politickému napětí mezi Západem a Východem. Koncepce výstavy rozvíjí tíhnutí anthroposofie ke Gesamtkunstwerku: budou představeny architektonické modely, design, umělecké řemeslo, sochařství, grafika a malířství, stejně jako oblečení, hračky, hudební nástroje a další anthroposofica. Celosvětově poprvé přiblíží tato výstava rozsáhlý vhled do mimořádné mnohotvárnosti antroposofického umění a umění života. 

K výstavě bude ve spolupráci s nakladatelstvím „Arbor vitae“ vydán rozsáhlý katalog, přinášející bohaté obrazové a heuristické materiály a odborné texty k dané tematice.  
1. 4. – 1. 5. 2015 Galerie Caesar

MILOS ŠEIN
MORAWA

Vernisáž 1. 4. / 18:00

OTEVŘENO Po - Pá 9.00–12.00 / 12.45–17.00 / Sobota 9.00–12.00
Výstava otevřena i v rámci Ekojarmarku 1. 5. (10:00 - 17:00)

MORAWA = řeka w Morawě, od kteréž země ta gméno wzala...

SLOWNJK ČESKO–NĚMECKÝ JOSEFA JUNGMANA, Djl II. K–O. W PRAZE, 1836

Základ jména Morava patří mezi nejstarší staroevropské názvy vodstev s původním významem voda, močál. WikipediE

Již od pramene,

tělo vod zakusuje se tam dolů,

kde v nejhlubších podložích koření a obrací své mnohačetné oči vzhůru,

mezi trávami a stromy ke světlu,

odkud se zrodilo.

Jeho bytost nabírá tvar

a prorůstá zemí svými končetinami v nekonečných záhybech,

vždy otevřená náruč pohledům, promluvám, otiskům a stopám příchozích,

pro doteky úst všech bytostí o hladinu.

I my jsme těla vod,

dočasně odpoutaná od této nesmírnosti.

8.10.2014 / Z Deníku

Výstava MORAWA je věnována vodě a řece Moravě a specifickým situacím a místům, kudy protéká. V nejširším slova smyslu se zabývá elementem vody. A jelikož voda je tu vždy propojena se zemí a se všemi, kteří v ní a kolem ní žijí, tématem je i životodárné bahno. Samostatnou částí expozice budou dvě velkoformátová mnohametrová plátna, obsahující obrazotext Moravy. Navazovat bude videoproud digitálních záznamů řady míst v krajině, viděných optikou dna vody, „očí“ řeky. Série fotografických scanů obličejové mimiky autora přiblíží tato místa v krajině řečí tělových výrazů lidské psychiky. Prostorově pak bude expozice doplněna plastickými útvary litého rozžhaveného kovu do vod řeky Moravy. 

Milos Šein narozen 1947 v Jablonci nad Nisou, absolvoval filosofickou fakultu University Karlovy v Praze v roce 1975 (výtvarná výchova - Doc. Zdeněk Sýkora, dějiny umění a estetika - prof. Petr Wittlich, Doc. Miloš Jůzl). Roku 1976 doktorát filozofie, 1991 jmenován profesorem malířství. V letech 1990 - 2011 působil jako vedoucí pedagog intermediálního ateliéru na Akademii výtvarných umění v Praze a jako hostující pedagog na Akademiích v Aix-en-Provance, Carraře, Haagu, Ljubljani, Reykjavíku, Stuttgartu a Vídni. Autor pracuje v oblastech vizuálního umění, performance, zabývá se problematikou vizuálního vnímání a organizuje workshopy, jako je Bohemiae Rosa. Jeho umělecký koncept byl formován od mládí, kdy vykonal množství cest divočinou jako reflexe vnitřní potřeby přiblížit se tajemství přírody a sledování zázračnosti, k níž zde dochází. Od počátku šedesátých let dvacátého století během putování fotografoval, kreslil, sbíral a popisoval svá pozorování přírody. V současnosti se zaměřuje na okamžité kreativní možnosti, vycházející ze vztahů historické humanizované krajiny a celistvé přírody. Je autorem Sluneční hory v Domu přírody Litovelského Pomoraví, jehož provozovatelem je Sluňákov. Vědomě laboruje oblastmi expresívního jazyka mezi textem, výtvarnou stopou, tělovým pohybem, hlasem a expanzí do prostoru. www.sejn.cz
14. 4. – 26. 4. 2015 Divadlo hudby / Muzeum umění 

JANA KASALOVÁ: 

NEŽ ZMIZÍM KDESI V ULICÍCH

Autorka se ve své tvorbě dlouhodobě zabývá  interpretací mapy a krajiny. V posledním projektu pracuje s krajinou měst světových metropolí. Písmo a jazyk jsou důležitou součástí tohoto experimentu. Zaměřuje se na názvy v mapě jako na pojem, který je snadno změnitelný, zničitelný a zároveň je nositelem dlouhé paměti místa. 

MgA. Jana Kasalová, PhD. (*1974) studovala v malířství u prof. Jiřího Načeradského na FaVU v Brně a postgraduální studium umění na Universidad Complutense v Madridu a Cuence. Žila a tvořila v Londýně, Paříži a New Yorku, samostatně vystavuje doma i v zahraničí. Je zastoupena v řadě veřejných a soukromých sbírkek v Evropě a v USA. Věnuje se především kresbě a malbě, tvorbě audiovizuálních instalací, videoartu a fotografii. Ve své tvorbě se dlouhodobě zabývá interpretací krajiny a kartografe, definicí těla a lidské stopy v krajině, nebo pojmem zvířete a proměny v něj. Jejím hlavním tématem je objevování jako proces, hledání lidské orientace ve skutečném prostoru a čase. www.kasalova.eu

Mapa jako podoba nitra a odraz světa – umělecká dílna s Janou Kasalovou 

v pátek 24. 4. Od 9:00 do 15:00 v DH MUO.

Výtvarná dílna  se zaměřuje na mapu a její interpretace, mapy jako podklad pro experiment z formálního i obsahového hlediska. Hledání vnitřních map a sebe  sama v mapě, například formou koláží, jejich dokreslováním, kolorováním, ... posun významu i vizuální podoby map do nových kontextů. Dílna je určena pro všechny věkové kategorie. Od 10:00 do 12:00 je dílna určena také přihlášené školní třídě.  

Vybraná díla budou dražena na předvánoční aukci na podporu Sluňákova 8. 12. v DH MUO.
24. 4. – 10. 5. 2015 Vitrína Deniska / Denisova 5 

JANA KASALOVÁ:

OBVYKLE SE SKRÝVÁM BŮHVÍKDE

Volné pokračování kartografické výstavy z Divadla hudby Muzea moderního umění. Vernisáž 23. 4. v 17 00 h.
www.kasalova.eu

13. 4. – 8. 5. 2015 ART STUDIO - Galerie Šantovka
MÍSTA SETKÁNÍ: FRANTIŠEK SKÁLA, MILOŠ ŠEJN, MILOŠ FEKAR, MARCEL HUBÁČEK

Výstava modelů „galerie v přírodě“. V areálu vzdělávacího biocentra v Horce nad Moravou provozuje o.p.s. Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce ve spolupráci s Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR a pracovníky CHKO Litovelské Pomoraví projekt návštěvnického centra „Dům přírody Litovelského Pomoraví“. V okolí nízkoenergetického domu, který byl v roce 2007 oceněn cenou Grand Prix architektů, vznikl na 15 ha obchůzkový okruh, na kterém se mohou návštěvníci netradiční formou seznamovat s jedinečnou hodnotou přírody Litovelského Pomoraví. Prožitek ze setkání s krajinou říční nivy umocňují tzv. „místa setkání“ …, již realizované unikátní umělecké instalace, na kterých se podíleli výtvarníci František Skála, Miloš Šejn, Miloš Fekar a Marcel Hubáček. Umělci si utvářeli svou představu o budoucí podobě svých děl s pomocí jimi vytvořených modelů. Návštěva výstavy a areálu umožňuje porovnat představy se skutečným uměleckým provedením Rajské zahrady, Lesního chrámu, Sluneční hory a Ohniště Zlaté spirály. 

MARCEL HUBÁČEK – NO ONE IS AN ISLAND
Zapomeňme na své předsudky a zkusme najít, co nás spojuje. Je to umění? 

Marcel Hubáček - autor, který výtvarné vzdělání získal v Anglii a v USA, tvoří v Želechovických pasekách obklopen přírodou doslova ze všech stran. Jeho tvorba je ovlivněna také východními filozofiemi, což se promítá v některých obrazech i plastikách. Výstava ukazuje jeho bohatou tvorbu.

Živelné mandaly – umělecká dílna s Marcelem Hubáčkem.
Od pondělí 20. 4. v ART STUDIU do doby ukončení výstavy “Místa setkání”.
Živelné mandaly vytvářené formou mozaiky, kdy se každý ávštěvník se může zapojit do jejího vzniku.
Pro školy: K vytváření mandaly jsou pozvány také školy. Je možno se přihlásit každý všední den na program od 10:00 do zhruna 11:30 – přihlášky se musí potvrdit na kontaktní adrese s Monikou Chmelíkovou: monika.chmelikova@slunakov.cz, 585 154 882.
Vybraná díla budou dražena na předvánoční aukci na podporu Sluňákova 8. 12. v DH MUO.

1. 5. – 29. 5. 2015 Galerie Šantovka

MĚSTA S DOBROU ADRESOU

Putovní výstava ukazuje příběhy „Měst s dobrou adresou“. Asociace měst pro cyklisty se chystá mnohem aktivněji spolupracovat se samosprávami nejen na vytváření vhodných podmínek pro cyklisty ve městě, ale na širších plánech takzvané městské mobility. Výstava je tematicky i časově spojena se stejnojmennou konferencí. Má přispět k tomu, aby byla města příjemnější pro život jejich obyvatel. Cílem výstavy je inspirovat lidi, aby si sami řekli, co si představují pod pojmem „Město s dobrou adresou“. 
Výstava má tři části, přípravu a výrobu její větší části zprostředkovalo Velvyslanectví Dánska v ČR. Copenhagen Solution, aneb pohled z Kodaně.
Výstava se zabývá vším, co Dánové řeší v souvislosti s kvalitou života ve svém městě. Prakticky, rozumně, s respektem k "lidskému rozměru". 

Good City - aneb mobilita v dánském pojetí.
Výstava se soustředí na pohyb po městě, jak lidé vnímají veřejný prostor. Výstava učí, že vidíme obvykle jen to, na co zaměříme svoji pozornost. Pokud vidíme jen auta a řidiče, pak i veřejný prostor počítá především s auty. Pokud chceme vidět něco jiného, pak to uvidíme. 

Tady žiju...

I v ČR jde přemýšlet o tom jak zpříjemnit život v našich městech. Místa s dobrou adresou budou propagovat přední osobnosti společenského života, které vnímají genius loci míst, které obývají a mají je rádi. 

EDO KONFERENCE 2015
29. 4. – 30. 4. 2015

MĚSTA S DOBROU ADRESOU

Město je jako zahrada – to nejdůležitější vyrůstá odspodu

Univerzita Palackého Olomouc, Aula Pedagogické fakulty
Konference se zaměřuje na inspiraci pro vznik „měst s dobrou adresou“. Zdravá mobilita, veřejná diskuse, prostor pro příjemný aktivní život obyvatel a návštěvníků měst. Ulrich Beck: „Správnou cestu nemůže lidem ukazovat nestranný vědec či expert, správná cesta je výsledkem naší vlastní volby a společenské debaty.“ Jak může být výuka městské mobility zahrnuta do školních vzdělávacích programů? Jaká jsou omezení v oblasti legislativy? Jak pracovat s marketingovými kampaněmi při podpoře aktivní mobility? Jak vytvářet město s dobrou adresou krok za krokem?
Program konference:

Blok A. Proč Dánové nejednají udržitelně, ale ekonomicky a chytře?

Blok B. Co znamená dobrá adresa v podobě města Olomouc?

Blok C. Proč zatím v Česku nefungují plány městské mobility? Odpověď se pokusily definovat fakulty UP Olomouc.
U příležitosti festivalu Ekologické dny Olomouc 2015 pořádá Univerzita Palackého v Olomouci ve spolupráci s: Olomoucký kraj, Národní síť zdravých měst, Tým silniční bezpečnosti, Fakultní nemocnice Olomouc, Velvyslanectví Dánska, Asociace nemocnic ČR, CIVINET Česká a Slovenská republika, Státní fond dopravní infrastruktury, Centrum dopravního výzkumu, Svaz měst a obcí ČR a další partneři…
PODROBNÝ PROGRAM a PŘIHLÁŠKY NA KONFERENCI: 
http://www.cyklokonference.cz/

AFO a EDO ZÁNIK A POČÁTEK 2015
Dva olomoucké festivaly (EDO: 25 let trvání, AFO: 50 let trvání) společně uvedou panelovou diskusi v rámci programové sekce AFO „Zánik a počátek“:
18. 4. 2015, 14:00, Filmový sál, Konvikt – Umělecké centrum UP 
JAN ZRZAVÝ a JAROSLAV FLEGR
VŠECHNO CO SE RODÍ, SPĚJE K ZÁNIKU, 
JEN ŽIVOT TRVÁ… A SOBECKÉ GENY JEJ UDRŽUJÍ V KONDICI
Rozprava na pozadí příběhu o bludu, který tvrdí, že existuje nějaké aktivní, svobodné „já“. Veřejná pře nad současnými podobami biologie. Hosté vědí mnohé o molekulární biologii, evoluci, genech a memech, biologické diverzitě, vymírání druhů… co vědí o svobodném já? Texty Richarda Dawkinse jsou pro ně inspirativní, ale ne svaté – budou je interpretovat stejně jako laičtí čtenáři?

u příležitosti návštěvy AFO: RICHARDA DAWKINSE
Kdo je Richard Dawkins? Právem jeden z nejvýše ceněných britských myslitelů, nebo právem zatracovaný kritik, který nemá respekt k cizím názorům? Buldočí anti-popularizátor náboženství, nebo arogantní odmítač všeho, co nelze empiricky doložit? V každém případě jeden z nejvlivnějších popularizátorů vědy v historii. Pro vědce pak v první řadě autor koncepce sobeckého genu, která syntetizovala průlomové, ale roztříštěné evoluční myšlenky šedesátých let a bez nadsázky způsobila revoluci v našem pohledu na evoluci, ať už přírodní nebo kulturní. Najde se člověk, který umí číst a nezná knihy Sobecký gen, Slepý hodinář či Boží blud? Ať už si o Dawkinsových názorech myslíte cokoli, nelze je zamést pod koberec.

Prof. RNDr. Jan Zrzavý, CSc. (*1964) vystudoval zoologii na Přírodovědecké fakultě UK, od roku 1988 pracuje v Českých Budějovicích, původně v Biologickém centru AV ČR, později na Přírodovědecké fakultě JU. Krom odborných článků též přispívá do populárně naučného přírodovědeckého časopisu Vesmír a do Lidových novin a píše populárně naučné knihy a učebnice v oblasti evoluční biologie a zoologie. Velký úspěch měla kniha „Jak se dělá evoluce“ (spolu s Davidem Storchem a Stanislavem Mihulkou). Další jeho knihy jsou: „Proč se lidé zabíjejí“, „Fylogeneze živočišné říše“, „Systematische Zoologie“ a „Humanbiologie“. 
Prof. RNDr. Jaroslav Flegr, CSc., je ekolog a evoluční biolog narozený roku 1958 v Praze. Vystudoval na Přírodovědecké Fakultě UK, kde se po krátkém angažmá v Ústavu Molekulární Genetiky a na Tokijské Universitě věnuje od roku 1991 evoluční biologii a evoluční parazitologii. Autor asi stovky vědeckých prací a pěti knih, včetně dvou popularizačních – „Zamrzlá evoluce“ a „Pozor, Toxo!“ Popularizaci vědy se věnuje i jako člen redakční rady časopisu Vesmír.
EDO 2015 PRO ŠKOLY
9. 4. – 24. 4.
DNY ZEMĚ NA ŠKOLÁCH A PRO ŠKOLY
Pořádá Sluňákov ve spolupráci se školami a studenty Pedagogické fakulty UP, zejména z Katedry primární a preprimární pedagogiky (Mgr. Alena Berčíková). Akce na školách zajišťují učitelé FZŠ Hálkova a ZŠ Helsinská.
9. 4. FZŠ Hálkova, místo: FZŠ Hálkova, Hálkova 4, čas: 9:00–13:00  

17. 4. Sluňákov pro první stupeň základních škol, místo: Rozárium, čas: 8:00–12:00.

22. 4. Na prvním stupni Fakultní ZŠ Tererovo náměstí, odloučené pracoviště Helsinská 6., čas: 8:00 – 12:00
23. 4. Sluňákov pro mateřské školy, místo: Rozárium, čas: 8:00 – 12:00.

24. 4. Sluňákov pro první stupeň základních škol, místo: Rozárium, čas: 8:00–12:00.

7. 5.Sluňákov pro první stupeň základních škol, místo: Rozárium, čas: 8:00–12:00.
1. 4. – 28. 4. 
Sluňákov, Horka nad Moravou

ŽIVLY V KRAJINĚ 

Výstava prací dětí z výtvarné soutěže. 
Téma: Vytvořte velkoformátový plošný obraz, na kterém by se Vám podařilo zachytit, jak živly dokáží ovlivnit krajinu. Jak pomáhají tvořit tajemná místa a zákoutí, která jsou s nimi neodmyslitelně spjata, nebo naopak krajinu svým zásahem úplně proměňují. Máte možnost svým výtvarným záznamem zachytit například proměnu konkrétního místa, které některý ze čtyř živlů v průběhu let nebo staletí změnil k nepoznání. 

Věkové kategorie: mateřská škola, 1. stupeň základní školy, 2. stupeň základní školy, střední školy

Ceny: Za oceněná výtvarná díla získá třídní kolektiv možnost návštěvy nového areálu Domu přírody Litovelského Pomoraví s komentovanou prohlídkou zdarma.

Termíny: Výtvarné práce zašlete nebo přineste na Sluňákov do 13. března 2015. Výsledky soutěže budou vyvěšeny na webových stránkách www.slunakov.cz a vítězné kolektivy budou obeslány. V případě dotazů se neváhejte obrátit na Jiřího Popelku, jiri.popelka@slunakov.cz; 585 154 711.

6. 4. – 8. 5. 
Galerie DDM Olomouc (tř. 17. listopadu 47)
Dům dětí a mládeže Olomouc vyhlašuje u příležitosti Dne Země a EDO 2015 30. ročník výtvarné soutěže

Poznej a chraň

ZA ROZKVETLOU OPONOU

Za rozkvetlou oponou se odehrávají strhující dramata i barevné humoresky. Zatoulejte se ve své fantazii do rozkvetlého sadu, projděte se po barevném lučním koberci nebo objevte skrytou krásu mezi okvětními lístky. Vždyť rostliny jsou všude kolem nás a rozkvetlou oponu lze rozhrnout jak v květináči na okně, tak v hlubokém lesním kapradí.

Do soutěže je možno přihlásit práce všech technik ve formátu A2, A3 nebo A4, zaměřené na svět rostlin. 

Soutěžní kategorie: mateřská škola, I. stupeň ZŠ, II. stupeň ZŠ, střední škola, kolektivní dílo a tematické soubory. U každé práce uveďte jméno, věk a adresu autora (případně adresu školy).

Práce zasílejte do 27. března 2015 na adresu: DDM Olomouc, OPřV, tř. l7. listopadu 47, 771 74 Olomouc.

Vernisáž výstavy spojená s oceněním nejlepších prací proběhne ve čtvrtek 9.4. 2015 v 16:00.

DOPROVODNÝ PROGRAM EDO 2015 
STŘEDA 22. dubna 
10:30–12:00  RC Heřmánek, náves Svobody 41 

EKODÍTĚ Akce pro rodiče: beseda a  tipy na ekologickou a přirozenou péči o dítě. Kojení, zdravé přebalování, bezplenková komunikační metoda, přírodní hračky a oblečení, výživa, kontaktní rodičovství, aromaterapie, lesní školky. Pořádá: Rodinné centrum Heřmánek, o. s. Heřmánci, náves Svobody 41, Olomouc Holice. www.rc-hermanek.cz, www.dvojcata.net, www.saminadeti.cz
Sobota 25. dubna 
10:00–16:00
ZOO Olomouc na Sv. Kopečku 

DEN ZEMĚ V ZOO OLOMOUC: „Velká cesta psouních brášků“.
Akce pro rodiče a děti inspirovaná zvířaty chovanými v olomoucké zoo, na 7 stanovištích pobaví i poučí malé i velké účastníky. Pro ty malé bude nachystána i drobná odměna. Startovní list bude tradičně současně omalovánkou a pracovním listem. 

Akci pořádá ZOO Olomouc na Svatém Kopečku, DDM Olomouc, děti ze ZÚ Zooklub.

Přidejte se i Vy a připravte vlastní aktivity k Ekologickým dnům Olomouc.
Dejte nám vědět.

Podpořte EDO a Sluňákov,
pomozte nám s propagací, rozesílkou programu, zveřejněním na Vašich www, sdílením na sociálních sítích, roznosem plakátů,
přijďte pobýt.
MEDIÁLNÍ PARTNERSTVÍ PROGRAMU EDO 2015:
TV Morava, Český rozhas Olomouc, Vesmír,
www.osel.cz, Salon literární týdeník deníku Právo,

Listy - dvouměsíčník pro kulturu a dialog,

Metropole Olomouc, A2 kulturní čtrnáctideník,

Naše příroda, Sedmá generace, 

Ekologické bydlení, Olomoucké noviny online,

www.olomouc.cz Nejlepší adresa.
Přivítáme další mediální partnery.

Změny programu při množství hostů pravděpodobné.
AKTUÁLNÍ INFORMACE O PROGRAMU EDO 2015
www.slunakov.cz
skupina „Ekologické dny Olomouc“ na FB
na Teletextu ČT1 na str. 588.
EKOLOGICKÉ VEČERY 2015

V MUZEU UMĚNÍ OLOMOUC

Sál Divadlo hudby 

www.slunakov.cz
pořádá

Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s.

Ve spolupráci: Muzeum umění Olomouc

podpora:

Olomoucký kraj, Skanska, Statutární město Olomouc, Olomouc třídí odpad,

OŽP MmOl, Velvyslanectví USA v ČR, Ministerstvo životního prostředí

27.1. 18:00 

Muzeum umění Olomouc, sál Divadlo hudby

Josef Ptáček 

Nejkrásnější parky 

Na počátku osmdesátých let jej oslovil kamarád, aby připravil kalendář zámeckých parků Středočeského kraje pro jedno nakladatelství. Připravil s velkou pečlivostí mnoho překrásných fotografií, avšak redaktoři jeho dílo neurvale odmítli s poukazem na to, že parky mají být plné slunce, sloužit procházkám pracujících a maminkám s kočárky. Vyprávění Josefa Ptáčka o jeho lásce k našim parkům, o jejich významu, smyslu a své dlouhodobé fotografické tvorbě. Zapomenutá místa a krajiny s ohromnou emocionální silou.

Josef Ptáček (fotograf). Narodil se roku 1946 v obci Počátkách. Vystudoval uměleckou fotografii na FAMU, kde také působil jako pedagog na katedře fotografie. Od roku 1975 je fotografem na volné noze. Mezi jeho obrazové publikace patří například Setkání s Čínou, Svět tibetského buddhismu, Toulky zámeckými parky Čech a Moravy, Praha - procházka staletími a Země krásná. Je autorem velkého množství samostatných výstav doma i v zahraničí. Je zastoupen v mnoha sbírkách umění.

24.2. 18:00 

Muzeum umění Olomouc, sál Divadlo hudby

Tomáš Grim

Proč ptáci nemají rádi přírodu a stěhují se do měst?

Obecně se ví, že vliv člověka na přírodu je nedobrý. Třeba doslova za humny nám dramaticky klesají populace skřivanů polních a dalších ptáků obývajících zemědělskou kulturní krajinu. A není kulturnější krajiny než té, které říkáme město. Proč se pak různí živočichové městům nejen že nevyhýbají, ale dokonce je upřednostňují? Například vrabci domácí dosahují v obcích přibližně stokrát vyšší hnízdní hustoty než mimo obce. Ani laik ve městech nepřehlédne všudypřítomné holuby, rehky domácí či kosy černé. A dalších ptačích novo-usedlíků přibývá. Co tady dělají? Proč mají tito a mnozí další rádi anti-přírodu? Je město ekologická past, nebo dobré místo k životu? 

Doc. Tomáš Grim, PhD. učí na katedře zoologie Univerzity Palackého v Olomouci. Zabývá se především hnízdním parazitismem, ptačí diverzitou v tropech a adaptací ptáků na městské prostředí. 

17.3. 18:00 

Muzeum umění Olomouc, sál Divadlo hudby

Martin Golec
Lichtensteinský areál mezi Vranovem a Křtinami

Významnou krajinnou památkou mezi Vranovem u Brna a Křtinami byl rozsáhlý areál romantizujících úprav z přelomu 18. a 19. století. Vedle známého Lednicko–valtického areálu vznikly tehdy díky plánu Lichtensteinů další dva přírodě blízké parky: v Nových Zámcích u Litovle a také v Moravském krasu. Industrializace později vymazala střední část této unikátní komponované krajiny. Turistický zájem se přesunul jinam, romantizující zásahy začaly být vnímány jako ničení krasu. V tajemné Býčí skále lze nalézt podpis architekta Josefa Hardtmutha, který se společně s Bernardem Petrim zasloužili o estetickou kompozici dnes zapomenutého Moravského Švýcarska.  

Mgr. Martin Golec, PhD. je archeolog, vysokoškolský učitel a nadšený jeskyňář patřící do ZO ČSS Býčí skála. Jeskyni zkoumá a zároveň se podílí na akcích pro veřejnost. Je spoluautorem publikace, která znovuobjevuje komponovanou krajinu v okolí Adamova.
25.3. 17:00 

! Místo konání: Dům přírody Litovelského Pomoraví v Horce nad Moravou (Sluňákov)
Oldřich Hozman
OŽIVENÁ KRAJINA a vývoj lidského vědomí, vliv prostředí na zdravý vývoj dítěte. Organická architektura.
Cesta k organickému utváření prostředí. Jaký je historický vztah člověka ke krajině? Jak souvisí vývoj architektury a dějinný vývoj lidského myšlení? Vztah forem odpovídajícím vědomí člověka v historii lidstva. Charakter staveb pro zdravý vývoj současného člověka. Působení architektury v dětském věku. Pravda, krása a dobro v architektuře. Organické a celostní pojetí architektury.

akad. arch. Oldřich Hozman, (1964)…je absolventem Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze, obor architektura, interiéry a design nábytku. Věnuje se projektům ekologické architektury, návrhům interiérů a nábytku z přírodních materiálů, designu a výstavnictví. Zajímá se o sociální umění a pracuje tak, aby zapojil a stmelil hlubší zájmy a cíle ve skupinách a týmech. Inspiruje se principy designu vycházejícím z kolektivní shody. Ve své tvorbě pracuje s principy baubiologie a celostního přístupu při řešení prostředí. Používá zásady feng shui, sakrální geometrie a geomantie. O principech celostního pojetí architektury přednáší od roku 2001 v Městské knihovně v Praze a na různých místech v Čechách i v Evropě. Od roku 1996 do roku 2004 studoval Mezinárodní školu feng shui a Školu energie krajiny. Od roku 2006 do roku 2012 se v Čechách a v zahraničí účastnil seminářů geomantie. V letech 2009 až 2011 studoval soukromě pohybové umění eurythmie. Od roku 2005 se u návrhů ekostaveb věnuje tvorbě ekologických zahrad. Při jejich ztvárnění uplatňuje jemné síly přírody, principy biodynamického zemědělství a sakrální architektury. Od roku 2010 se účastnil pětiletého orientačního studia International Postgraduate Medical Training v Českém Krumlově, které mělo za cíl prohloubit přírodovědeckou perspektivu poznání lidského zdraví o kvality živoucí, duševní, duchovní a sociální. Zajímá se o studium lidských smyslů a o alternativní směry v pedagogice. Navrhuje zážitková prostředí pro lidskou hru a pro prohloubené zážitky smyslů. V současné době studuje a je lektorem geometrie a perspektivy na Akademii antroposofické umělecké terapie Rafael v Bratislavě. V posledních letech se věnuje studiu a praktickému použití principů organické architektury. Vede semináře modelování organických tvarů a organizuje semináře organického tvarování a zpracovávání materiálů v uměleckých řemeslech.

Přednáška se koná jako doprovodný program festivalu „Ekologické Dny Olomouc 2015“ a programu výstavy AENIGMA / ANTHROPOSOFICKÉ UMĚNÍ (19. 3. – 2. 8. 2015 Muzeum umění Olomouc / Trojlodí). Přednáška tématicky navazuje na potřeby vznikající „Lesní školky Sluněnka“ v lokalitě Olomouc – Slavonín, (nezisková organizace „Setkání – já a ty, z.s., Dolní Novosadská 81, 779 00 Olomouc).
27.10. 18:00 

Muzeum umění Olomouc, sál Divadlo hudby

Jan K. Čeliš

Barokní komponovaná krajina na Jičínsku

Jan K. Čeliš se pokusí přiblížit krajinu místa, ve kterém žije, její tajemnost a krásu. Pohovoří o vazbě architektury a přírody, historii i současných problémech. Na pořad večera přijdou linie a tělo krajiny, cesta a hvězdné průměty a možná i další souvislosti.

Jan K. Čeliš se vedle své profese středoškolského učitele po celý život zabýval kulturou a krajinou. Věnoval se teoreticky i řadě námětů z výtvarného umění. Je aktivním hudebníkem a v současnosti též hudebním publicistou, zvláště hudební aktivity též fotografuje. V posledních dvaceti letech se zaměřil výrazněji na regionální kulturu, ve spirále svých zájmů se nyní vrací i ke svým starším životním tématům.

10.11. 18:00 

Muzeum umění Olomouc, sál Divadlo hudby

Ondřej Fous
Století zahradníka v obrazech

O tom, kterak zahradník proplouval společností a na začátku si podal ruku s botaniky i ochránci přírody a dnes si tu ruku opatrně podává tu a tam znovu. Jen krtek zůstává a myslí si o světě tam nahoře své.
Ondřej Fous se věnuje zahradnímu designu od roku 1994. Od prvních renovací zapomenutých zahrádek přes vilky a vily až k novostavbám v územích spjatých s krajinným měřítkem. Studoval Střední zahradnickou školu v Mělníku, následně obor Zahradní a krajinářská architektura na Zahradnické fakultě Mendelovy univerzity v Lednici na Moravě. Je aktivním členem Českého spolku perenářů, uskupení usilujícího o podporu kultury zahradních květin. Od roku 2007 se snaží o záchranu historického zahradnictví v zahradě při zámku Ctěnice. Spolupracuje také na rozvoji květnice zámeckého parku ve Mcelích. Příležitostně přednáší zahradnické veřejnosti, studentstvu a zahrádkářům. Pochází ze zahradnické rodiny a starého selského rodu. Společně s Jiřím Sádlem je autorem květinové výzdoby Rajské zahrady Františka Skály v Domu přírody Litovelského Pomoraví.
8.12. 18:00

Muzeum umění Olomouc, sál Divadlo hudby

Peter Lipa a Milan Lasica sú Muži činu. Koncert.

Před koncertem benefiční večer na podporu činnosti Sluňákova s prodejem uměleckých děl spřízněných umělců.

Oba hosté si společně s muzikanty zavzpomínají na doby, kdy tajně po nocích poslouchali Music USA a zamyslí se nad tím, co je to ta naše Prosperita. Na večeru se posluchači budou moci znovu vrátit k velmi úspěšným albům „Lipa spieva Lasicu“ a „Návštěva po rokoch“.

S PŘÍRODOU PRO VEŘEJNOST 2015

Soví noc v Domu přírody
pátek, 20. března 2015, 18 hodin, Dům přírody Litovelského Pomoraví - centrum Sluňákov Horka nad Moravou
Setkání živými sovami ze stanice pro handicapované živočichy. Představení našich druhů sov a sovích hlasů. Rodinný a soukromý život sov. Pohlaďte si je, vyfotografujte se s nimi. Večerní vycházka, při které se pokusíme nalákat místní kalouse a puštíky k zahoukání pomocí hlasových nahrávek. Průvodci Věrka Malátková a Vojtěch Brlík. Vhodné i pro děti, které vydrží vzhůru po sovím způsobu - ukončení do 21 hodin.

 

Bobři v Domu přírody
sobota, 21. března 2015  9 hodin; Dům přírody Litovelského Pomoraví - centrum Sluňákov, Horka nad Moravou
Přijďte se podívat do míst, kde si našel domov bobří páreček. Dramatické osudy malého bobra, ucpaný rybník a nakonec melodrama se šťastným koncem. Rodinný život našich bobrů obytná ložnice, trucovna i spižírna. Jak bobři pomáhají s péčí o vzdělávací areál. Průvodce RNDr. Vlastimil Kostkan,PhD. Pro zájemce komentovaná prohlídka Domu Přírody Litovelského Pomoraví.

 

Netopýří noc v Domu Přírody
pátek, 4. září 2015, 18 hodin, Dům přírody Litovelského Pomoraví - centrum Sluňákov Horka nad Moravou

Večerní program pro děti i dospělé o netopýrech. Přednáška, promítání dokumentárního filmu "Netopýři ve tmě", prezentace handicapovaných netopýrů a ukázka jejich krmení, přístrojové vybavení pro výzkum netopýrů, noční vycházka za netopýry,  drobné hry pro děti.  Na Sluňákově najdete také výstavu Náš soused netopýr s prezentací budek pro netopýry. Vede odborník organizace ČESON Mgr. Evžen Tošenovský.
 
KOŘENOVÝ DEN V DOMU PŘÍRODY LITOVELSKÉ POMORAVÍ 
PRO RODIČE S DĚTMI

Sobota, 19. září 2015  

Tradiční letní den plný aktivit pro rodiče s dětmi. Hravá stanoviště pro děti o přírodě. Divadlo. Prodej regionálních produktů lákavé občerstvení, možnost procházky na Loveckou chatu... Prohlídky Rajské zahrady a Sluneční hory v Domu přírody. 

Svatováclavská vycházka na houby 
pondělí 28. září 2015, sraz v 8 hodin na vlakovém nádraží Hlubočky, po příjezdu vlaku z Olomouce

Houbařská vycházka učená všem milovníkům hub a houbaření, těm, kteří se sběrem hub začínají i těm zkušeným. A samozřejmě také těm, kteří houby sice nejí a ani je nesbírají, ale přesto se o nich a jejich životě rádi dozvědí. Průvodce prof. Vítězslav Bičík z mykologické poradny Vlastivědného muzea v Olomouci. Košíky, nože a další houbařské vybavení s sebou.  Návrat do Olomouce vlakem ve 13.24.

 

Po stopách olomouckých popelářů – termín v jednání
středa 30. září 2015, sraz v 16 hodin na autobusovém nádraží u tržnice

Exkurze na místo kam byste se asi jindy nevydali. Prohlídka dotřiďovací linky Technických služeb města Olomouce, a. s., přes kterou prochází tříděný odpad z barevných kontejnerů ve městě.  Pojďte se s námi přesvědčit, co to tu s odpadem provádí a zjistit kam suroviny putují dál. Můžeme vám slíbit nevšední zážitek a komentář doprovázený (lehce snesitelným) odpadovým zápachem. Přihlašujte se na info@slunakov.cz nebo telefonicky na 585 154 711. 
Projekt byl podpořen Ministerstvem životního prostředí, projekt nemusí vyjadřovat stanoviska MŽP.
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