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Vážená paní,
dne 7. 1. 2016 jsme obdrželi Vaši žádost z téhož dne o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupku k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o informacích“), týkající se toho, jak je v Olomouci zajištěna pomoc pro opuštěné, ztracené a zatoulané kočky. 
V souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. d) zákona o informacích Vám sděluji následující : 
· především je třeba mít na paměti, že nikoli každou kočku, která se volně pohybuje ve městě Olomouci, je možno z hlediska zákona považovat automaticky za opuštěnou, tj. že se jí vlastník zbavil s úmyslem nemít ji už jako vlastní. Je totiž všeobecně známo, že kočka je velmi samostatný tvor, který se v mnoha případech dokáže dobře postarat o sebe sám a často se pohybuje i mimo „svůj“ domov a není tedy vždy bezpodmínečně vázána v každý okamžik svého života pobytem k jednomu místu (kočky tzv. synantropní, příp. ferální). Ostatně zejména na vesnicích mimo město je toto jejich přirozené chování zcela běžně pozorovatelné. Už z tohoto úhlu pohledu je tedy velmi obtížné rozhodnout, zda právě ta která kočka je kočkou opuštěnou ve smyslu § 1048 občanského zákoníku (zákon č. 89/2012 Sb. v účinném znění – dále jen „OZ“), příp. ztracenou, přičemž samozřejmě není potřeba nijak zvláště v této souvislosti zdůrazňovat, že jak zatoulaná, tak i ztracená kočka je z hlediska zákona zvířetem, které svého majitele stále má. Dle ust. § 1058 OZ nálezce v případě nálezu zvířete, u něhož je zjevné, že mělo vlastníka (tj. již ho v okamžiku nalezení nemá), nález bez zbytečného odkladu oznámí obci, nelze-li z okolností poznat, komu má být vráceno. Městu ale bez dalšího automaticky nevyplývá takové zvíře převzít. Pokud by totiž přijalo a převzalo každou kočku jako opuštěnou, přivlastňovalo by si pravděpodobně mnohdy zvířata, která svého majitele pořád mají, tedy by neoprávněně vykonávalo (vlastnická) práva náležející někomu jinému a jednalo by v rozporu se zákonem. Navíc obec podle ust. § 24 odst. 1 zákona č. 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), zřizovat, provozovat a rušit útulky pro zvířata může, nikoli však musí. Není ani bez významu, že trvalé či dlouhodobé umístění synantropní či ferální kočky do útulku je mj. týráním dle zákona.  

Jestliže se s ohledem na vše výše naznačené ujmete kočky na veřejném prostranství na území města, o níž jste si jistá, že je zvířetem opuštěným (viz výše), můžete (ale nikoli musíte) si ji přivlastnit; v případě, že se tak stane na soukromém pozemku, může si ji přivlastnit (nikoli však musí) vlastník tohoto pozemku (§ 1047 odst. 1 OZ). To ale neplatí, je-li kočka označena takovým způsobem, že lze jejího vlastníka zjistit (§ 1047 odst. 2 OZ). Navíc osoba, která nalezené zvíře opatruje, o ně musí pečovat jako řádný hospodář, dokud se jej neujme vlastník (viz § 1058 odst. 2 OZ). Z uvedeného tedy vyplývá, že nikoli každá kočka, pohybující se po městě Olomouci, je zvířetem bez pána, bez majitele a je nutno (a možno) ji hned bez dalšího někam umísťovat.  
Pokud jde tedy o Vaši výše uvedenou žádost o informaci a o situaci v Olomouci, zatím zde žádný útulek pro kočky zřízen nebyl. Jak již bylo uvedeno výše, město Olomouc útulek pro zvířata (tedy i kočky) zřídit může, ale bohužel v současnosti je taková akce limitována nejen (a zejména) finačními prostředky. V současné době město tedy připravuje alespoň spolupráci se soukromoprávními subjekty, které se budou o kočky starat, přičemž jim na tuto činnost poskytne určitý finační příspěvek.    

Na závěr budiž pro úplnost řečeno, že za každým zvířetem, které někdo vyhodí a opustí, je selhání konkrétního člověka a nikoli jakýsi snad špatný vztah úředníků či města ke zvířatům. Ti totiž chování majitelů zvířat nejsou s to v žádném případu ovlivnit.

S pozdravem
                                                                                          Mgr. Vlastislav Pekárek
                                                                                              právník OŽP MMOL
