Meteorologická terminologie

V uplynulém období jsme Vám v rámci povodňového bloku poskytli informace a doporučení o tom „Co dělat před povodní.“ Další informace budou nyní zaměřeny především na objasnění základních pojmů při varování a informování, souvisejících s počasím.

Předpověď počasí:

vyjadřuje budoucí stav počasí (povětrnostních podmínek). Je vypracována na základě pozorování a měření meteorologických stanic, sondážních měření ve vyšších vrstvách atmosféry, družicových a radarových měření. Jsou využívány také výstupy z regionálních a globálních numerických předpovědních modelů,  popř. statistických údajů. 
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Výstraha ČHMÚ 

je výstražnou informací na nebezpečné meteorologické a hydrologické (povodňové) jevy, která se vydává v rámci tzv. Systému integrované výstražné služby (SIVS). Pro každý nebezpečný jev jsou stanovena kritéria, na základě předpokladu jejich splnění je vydávána výstraha. Navíc je pro každý jev určen i stupeň nebezpečí, který představuje. 
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Meteovarování
Nebezpečné jevy

jsou všechny hydrometeorologické jevy, které mohou mít 
za následek materiální škody, újmy na zdraví nebo i životě. Sem patří: silné (vydatné, dlouhotrvající, přívalové) srážky vedoucí k povodním, krupobití, silný nárazový vítr, vysoké teploty, déletrvající sucha, nebezpečí požárů, silné mrazy, ledovka, náledí, silná námraza, vysoká sněhová pokrývka, sněhové jazyky a závěje, rychlé tání sněhu, silné mlhy, mrznoucí mlhy, ale i smogové situace a lavinové nebezpečí.

V zimním období se setkáváme s následujícími jevy
Ledovka - souvislá homogenní ledová vrstva s hladkým povrchem, která vzniká při mrznoucím mrholení nebo mrznoucím dešti, buď zmrznutím přechlazených vodních kapek (jsou v kapalném stavu i při teplotě pod bodem mrazu) při dopadu na zemský povrch nebo na předměty, jejichž teplota je záporná nebo těsně kolem nuly nebo zmrznutím nepřechlazených vodních kapek okamžitě po dopadu na zemský povrch nebo na předměty, jejichž teplota je výrazně záporná. Ledovka se tvoří na povrchu země, chodnících, vozovkách, na větvích i kmenech stromů, na drátech, stožárech apod.

Náledí - ledová vrstva pokrývající zemi, která vzniká když nepřechlazené dešťové kapky nebo kapky mrholení později na zemi zmrznou; nebo voda z úplně nebo částečně roztátého sněhu na zemi opět zmrzne; a také, jestliže při provozu vozidel na silnicích a cestách sníh zledovatí. 

Námraza - usazenina, která se tvoří rychlým zmrznutím přechlazených kapiček mlhy nebo oblaků, které se usazují na předmětech při teplotách v rozmezí od -1 do -10 °C.

Mrznoucí déšť (mrholení) - déšť (mrholení), jehož kapky okamžitě mrznou při dopadu na zemský povrch nebo na předměty. Při mrznoucím dešti dochází buď k namrzání přechlazených vodních kapek při dopadu na zemský povrch nebo na předměty, jejichž teplota je záporná nebo slabě nad 
0 °C, nebo k namrzání nepřechlazených vodních kapek okamžitě při dopadu na zemský povrch nebo na předměty, jejichž teplota je výrazně záporná. Výsledkem je tvorba ledovky.

Sněhové jazyky (závěje) - akumulace sněhu na závětrných stranách terénních nebo jiných překážek vytvořená zvířeným sněhem, při intenzivním, resp. dlouhotrvajícím sněžení a větru. Rozlišení obou pojmů závisí na plošném rozsahu a výši navátého sněhu. Jako hraniční kritérium se bere cca 25 cm výšky a 2 m šířky.
