Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážený pane předsedo, 

statutárními městu Olomouc byla dne 20. 11. 2019 doručena Vaše žádost o informace týkající se olomouckého orloje jako součásti  nemovité kulturní památky č. 13605/8-3602 ve vlastnictví statutárního města Olomouc.  

K jednotlivým dotazům v žádosti poskytujeme následující informace: 

· k dotazům č. 1-3 zasíláme kopii smlouvy o dílo včetně 4 dodatků. 

Dále uvádíme, že v letech 1946 – 1955 rekonstrukci orloje provedl hodinářský mistr pan Konrad Schuster, jehož syn a vnuk se o orloj starají dodnes. chu. Jeho syn a vnuk se o .
· k dotazu č. 4: není nutno mít povolení k restaurování kulturní památky,  neboť se nejedná o činnost restaurátorskou, ale o údržbu a servis. Pro tuto každodenní údržbu a sevis má pan Schuster dostatečnou odbornou kvalifikaci, která je doplněna o zkušenosti tří generací rodiny Schusterovy s provozem orloje.  

Doprovodná informace: V třídníku specializací restaurátorských prací není specializace odpovídající profesi hodináře - viz příloha č. 1 k zákonu č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.

· k dotazu č. 5: technická dokumentace dle našich informací není k dispozici. Vlastivědné muzeum Olomouc má k dispozici fotografie všech mechanizmů orloje. 

· k dotazu č. 6: údržbu orloje provádí firma s dlouholetou zkušeností podle vlastního harmonogramu údržby. Mimo to je údržba prováděna na základě každodenní obsluhy a kontroly všech zařízení orloje. Nezbytné zápisy slouží po potřebu hodinářské firmy.

· k dotazu č. 7: planetář je seřizován 1x ročně podle informací odborných pracovníků v astronomii. 

· k dotazu č. 8: funkci správce budovy olomoucké radnice vykonává oddělení správa budov a ekonomické odboru kancelář tajemníka Magistrátu města Olomouce prostřednictvím svých zaměstnanců. 

· k dotazu č. 9:  součásti figurální a ukazovací části olomouckého orloje jsou plně funkční.  

· k dotazu č. 10: zadavatel tento požadavek nevznesl. 

Doprovodná informace: Akce Radnice – stavební úpravy na objektu kulturní památky je součástí dotačního projektu s názvem Obnova kulturní památky olomoucké radnice realizovaného v rámci tematického cíle Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví prostřednictvím ITI, v rámci kterého SMOl již obdrželo dotaci na opravu střechy, rekonstrukci prostor vstupu a vrátnice a rekonstrukci IC. Obnova fasády je další etapou tohoto projektu, jehož ukončení je plánováno na konec roku 2019. Předmětem veřejné zakázky je oprava fasády na objektu radnice Olomouc s cílem odstranění vlhkosti, oprava obou venkovních schodišť radnice, výměna a doplnění kamenných soklů,  restaurování kamenických, kovářských, truhlářských výrobků a klempířských prvků. Jedná se o opravu všech prvků vyskytující se na fasádě radnice. Dále je předmětem veřejné zakázky zásadní generální oprava dřevěné konstrukce hlavní radniční věže včetně výměny oplechování na celé věži.

