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V Olomouci dne 24.3. 2009 

   TZ 014 – 09
Autobusový + tramvajový provoz v přednádraží
Z důvodu pokračujících prací při úpravách přednádražního prostoru budou s platností od soboty 4.4.2009 všechny autobusové linky převedeny z přednádražního terminálu na  náhradní trasy s obsluhou náhradních zastávek. Autobusové zastávky Hlavní nádraží s označením C, D, E, F, G, H, L nebudou od tohoto termínu obsluhovány.

· Nově bude zřízena autobusová zastávka na ulici Jeremenkova  v blízkosti pošty – označník P

· Nově bude zřízena autobusová zastávka v blízkosti vchodu do hotelu Sigma (propojka Masarykova – Kosmonautů) – označník S

Změna trasování linek a obsluhy zastávek:  

Linka č. 11

Výstupní zastávka Hlavní nádraží bude u označníku K a nástupní u označníku P.

Linka č. 12

Nástupní zastávka směr MŽ, nový závod bude na nově vybudované zastávce v blízkosti hotelu Sigma u označníku S. Spoj zajíždějící na zastávku Ladova bude odbavovat cestující na zastávce Hlavní nádraží u označníku O.

Linka č. 13

Linka pojede po své trase i s obsluhou současných označníků I, J, K. Pouze zastávka Hlavní nádraží směr Týneček bude přemístěna k označníku P.
Linka č. 14

Zastávka Hlavní nádraží směr Čistička (Ahold) bude umístěna u označníku O. Zastávka Hlavní nádraží směr Panelárna (Civilní obrana) bude umístěna u označníku S. Pro spoje končící ve směru od Čističky na Hlavním nádraží bude výstupní zastávka umístěna u označníku K. Pro spoje ukončené na zastávce Hlavní nádraží ve směru od Panelárny bude výstupní zastávka umístěna u označníku J. 
Linka č. 15

Zastávka Hlavní nádraží směr Černovír bude umístěna u označníku O. Zastávka Hlavní nádraží směr Bukovany bude umístěna u označníku S. Pro spoje končící ve směru z Černovíra na Hlavním nádraží bude výstupní zastávka umístěna u označníku K. Pro spoje ukončené na zastávce Hlavní nádraží ve směru od Bukovan bude výstupní zastávka umístěna u označníku J. 
Linka č. 19 a 23

Zastávka Hlavní nádraží směr Holice bude umístěna u označníku I a zastávka Hlavní nádraží směr Vejdovského bude zrušena bez náhrady a linky budou obsluhovat pouze zastávku Kosmonautů s označením J. 
Linka č. 21

Nástupní zastávka Hlavní nádraží bude umístěna u označníku O. Výstupní zastávka Hlavním nádraží bude umístěna u označníku K. 
Linka č. 25

Ze zastávky Fibichova pojede po komunikaci kolem RCO na zastávku Kosmonautů směr Vejdovského – označník J, kde bude výstup cestujících. Nástupní zastávka směr Kaufland, sklad bude na nově vybudované zastávce v blízkosti hotelu Sigma o označníku S. 
Linka č. 26

 Ze zastávky Fibichova bude vedena po komunikaci kolem RCO na zastávku Kosmonautů směr Vejdovského – označník J, kde bude výstup cestujících. Nástupní zastávka směr Topolany bude na nově vybudované zastávce v blízkosti hotelu Sigma o označníku S. 

Linka č. 51

Nástupní zastávka Hlavní nádraží bude u označníku P. Výstupní zastávka bude u označníku I. 
Linka č. 52

Nástupní zastávka Hlavní nádraží bude umístěna u označníku S. Linka pojede dále po náhradní trase ulicemi Kosmonautů, Březinova a Masarykova, kde se napojí na stávající trasu. Výstupní zastávka Hlavní nádraží bude umístěna u označníku I. 
Linka č. 53

Nástupní zastávka Hlavní nádraží bude umístěna u označníku P. Zde bude zastavovat i spoj končící na zastávce Ladova. Výstupní zastávka bude umístěna u označníku K. 

Linka č. 111

Výstupní zastávka Hlavní nádraží bude u označníku K a nástupní u označníku P.

Spoje zajíždějící na zastávku Ladova budou odbavovat cestující na zastávce Hlavní nádraží rovněž u označníku K a spoje začínající na zastávce Náměstí Hrdinů budou odbavovat cestující na zastávce Hlavní nádraží směr Sv. Kopeček u označníku P.

Schéma rozmístění zastávek v přednádraží – platné od 4.4.2009
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Platnost: od 4. 4. 2009

SmartGIS





Pro další informace prosím kontaktujte:

Magdaléna Kopřivová
tisková mluvčí
Dopravního podniku města Olomouce, a. s. 

Koželužská 563/1, 771 10 Olomouc 
tel: 585 533 150, 777 776 537
mailto:koprivova@dpmo.cz 
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