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Preambule

Po komunálních volbách v listopadu 2002 vytvořily v Olomouci Česká strana sociálně demokratická, Občanská demokratická strana a Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová společnou koalici v Zastupitelstvu města Olomouce pro volební období  2002 - 2006. 

Rada města Olomouce chce navázat na vše pozitivní, čeho bylo na komunální úrovni v Olomouci po listopadu 1989 dosaženo. Předkládáme občanům programové prohlášení, které obsahuje základní myšlenky, o jejichž realizaci budeme v průběhu našeho funkčního období usilovat.
Samospráva a magistrát

Budeme usilovat o to, aby občané byli informováni včas a srozumitelně o všech důležitých záměrech, zejména v oblasti územního plánování a městských investic. V případě potřeby využijeme služeb specializovaných institucí na komunikaci s veřejností a na průzkumy veřejného mínění. Na zasedáních Zastupitelstva města Olomouce zavedeme trvale elektronickou formu hlasování.
V komunikaci s občany se zasadíme o další zkvalitnění a rozšíření obsahu internetových stránek města, občané budou o dění ve městě informováni nadále  prostřednictvím Radničních listů a s využitím ostatních regionálních médií, budeme také pokračovat v podpoře lokálního televizního zpravodajství.

Budeme vytvářet co nejlepší podmínky pro spolupráci s komisemi městských částí včetně podpory činnosti detašovaných pracovišť magistrátu, a to zejména v integrovaných městských částech. Rovněž budeme usilovat o postupné naplňování projektu Bezbariérová Olomouc.

Uskutečníme setkání s představiteli významných olomouckých institucí a zástupci podnikatelských subjektů. Podpoříme aktivity občanských sdružení, spolků, nadací, profesních sdružení a obecně prospěšných společností zaměřených na život ve městě a jeho rozvoj.

Využijeme všech možností ke zvýšení připravenosti městských struktur na vstup České republiky do Evropské unie.

Bezpečnost

V práci strážníků klademe důraz na oblast prevence a pomoci občanům. Zajistíme pravidelnou účast pracovníků Městské policie na jednáních komisí městských částí. Zasadíme se o změnu způsobu výkonu a efektivity služby strážníků v ulicích. 

Nadále chceme usilovat o zlepšení informovanosti obyvatel v oblasti civilní ochrany. Budeme pokračovat v budování varovného a informačního systému  města, v přípravě a realizaci protipovodňových opatření města Olomouce a opatření pro mimořádné situace. Postupně materiálně a technicky dovybavíme složky dobrovolných hasičů, budeme rozvíjet spolupráci Městské policie a odboru ochrany Magistrátu města Olomouce se složkami  integrovaného záchranného systému.

Budeme realizovat programy zaměřené na prevenci kriminality.

Podpoříme pokračování spolupráce s Policií České republiky.

Finance

Prioritou rozpočtové politiky města Olomouce v nadcházejícím období bude uchování zdravých městských financí. Jsme připraveni využívat při financování rozvoje města  úvěrových nástrojů i moderních nástrojů financování investičních akcí. Budeme  usilovat   o posílení příjmové stránky rozpočtu doplňkovými finančními zdroji (např. dotacemi, granty, fondy Evropské unie apod). Za účelem spolupráce při realizaci klíčových investičních záměrů budeme vyhledávat vhodné investiční partnery města (např. Olomoucký kraj, banky a další soukromí investoři). Budeme nadále rozvíjet  grantový systém podpory nestátního neziskového sektoru v oblasti zdravotnictví, sociálních služeb,  kultury, sportu, životního prostředí, cestovního ruchu apod.

Majetek

Přehodnotíme rozsah majetku ve vlastnictví města. Vyčleníme nemovitosti, které je nezbytné vlastnit ve veřejném zájmu.

Při převodech majetku upřednostníme transparentní postupy (veřejné nabídky, soutěže, dražby).

Podnikání a zaměstnanost

V oblasti podnikání a zaměstnanosti budeme pokračovat v podpoře vytváření nových pracovních příležitostí, a to formou podpory rozvoje infrastruktury a přípravy výhodných podmínek pro stávající a potenciální investory. 

Budeme podporovat perspektivní investiční akce a záměry místních podnikatelů. S tímto cílem budeme také pokračovat v podpoře rozvoje stávajících a nových průmyslových zón. Jsme  přesvědčeni, že by se vlastní podnikatelské aktivity města měly omezovat pouze na oblasti, v nichž město poskytuje občanům jinak nezastupitelnou veřejnou službu. 

Prostřednictvím Fondu hospodářského rozvoje města Olomouce a ve spolupráci s vlastníky nemovitostí budeme hledat novou náplň pro nevyužité průmyslové objekty. 

Urbanismus a rozvoj města

Zaktualizujeme Územní plán sídelního útvaru Olomouc v oblasti rozvoje města s cílem vymezit nové plochy pro výrobu, bydlení, sportovní a rekreační areály. Definujeme nové využití ploch a zařízení uvolněných armádou. 

Budeme pokračovat ve výstavbě a rekonstrukci inženýrských sítí, zejména v okrajových částech města.

Na základě projednání s veřejností dotvoříme podobu stávající lokality městského tržiště. 

Chceme nadále spolupracovat na záměru protipovodňových úprav řeky Moravy na území města.

Jsme připraveni pokračovat v regeneraci panelových sídlišť.

Budeme spolupracovat s Univerzitou Palackého na záměru výstavby nových objektů.

Budeme spolupracovat na záměru regenerace nevyužitých průmyslových areálů.

Doprava

Přehodnotíme systém parkování ve městě (parkování v centru města, spolupráce při výstavbě vícepodlažních parkovišť, malá parkoviště v sídlištích).

Dokončíme rekonstrukci třídy Míru a přednádražního prostoru.

Chceme dále rozvíjet městskou hromadnou dopravu. 

Budeme spolupracovat při dokončení jižního a přípravě západního a východního dálničního obchvatu města.

Průběžně budeme opravovat, příp. rekonstruovat vozovky a chodníky a pokračovat ve výstavbě cyklistických stezek.

Připravíme dopravní řešení mimoúrovňového přechodu na ul. Velkomoravské             (u Hotelového domu).

Životní prostředí

Budeme rozvíjet systém nakládání s odpady s důrazem na podporu třídění komunálního odpadu (zvýšíme počet stanovišť pro separovaný odpad, budeme pokračovat v zajišťování sběrových sobot a provozování sběrových dvorů). Zpřísníme kontrolu dodržování vyhlášky o čistotě města.

Budeme usilovat o začlenění koryta Moravy do organismu města využitím dalších úseků nábřeží pro pěší a cyklisty, o postupné vytvoření klidových a rekreačních ploch především pro děti, mládež  a seniory. 

Budeme pokračovat v obnově městských parků a v rozvoji ZOO na Svatém Kopečku. 

Bydlení

Chceme koncepčně a systémově urychlit privatizaci domů a bytů s výjimkou domů, jejichž ponechání v majetku města je ve veřejném zájmu. Přitom budeme postupovat tak, aby v krátké době byly uspokojeny bytové potřeby té části obyvatel Olomouce, kteří jsou schopni a ochotni se o svůj soukromý majetek postarat. K  průhlednosti procesu prodeje chceme přispět změnou současných pravidel prodeje domů a bytů a vybudováním informační databáze zachycující stav a kapacitu nájemního bydlení města Olomouce. 

Připravíme výstavbu či rekonstrukci domů s malometrážními byty pro mladé rodiny i seniory, případně vybudujeme bydlení hotelového typu, a to v souladu s reálnými potřebami vycházejícími ze současných změn v tradičním pojetí rodiny. Podpoříme soukromou výstavbu nájemního bydlení např. zvýhodněným odprodejem pozemků ve vlastnictví města a rozšířením lokalit pro výstavbu obytných domů. Vytvořením finančních a organizačních předpokladů zabezpečíme systémovou údržbu a opravy městských bytových domů, zvláště pak panelových, s maximálním využitím veškerých dostupných dotačních a podpůrných programů. 

Zajistíme pečlivé a důsledné oddělení evidence hospodaření v jednotlivých nájemních domech. Budeme důrazně postupovat při řešení problematiky neplatičů nájemného. Rozšířením a úpravou stávajících pravidel pro poskytovaní půjček z Fondu rozvoje bydlení města Olomouce umožníme občanům ve větší míře zkvalitnit své dosavadní bydlení.

Sociální oblast

Na základě široké diskuse se všemi zainteresovanými – občany, uživateli, poskytovateli služeb a politickou reprezentací na všech úrovních budeme aktualizovat Sociální program města Olomouce s cílem vytvořit síť dostupných, dostatečných a kvalifikovaných služeb na území města. 

V souladu se Sociálním programem města Olomouce rozšíříme kapacitu Domova pro ženy a matky s dětmi. 
Nadále budeme podporovat činnost klubů důchodců  a další aktivity seniorů.

V úzké spolupráci se všemi dotčenými stranami budeme pokračovat v realizaci projektu Bezbariérová Olomouc.

I nadále budeme usilovat o získání účelových státních dotací na výstavbu domů s pečovatelskou službou a budeme pokračovat ve vytipování bytů vhodných k bezbariérovým úpravám.

Budeme pokračovat ve spolupráci s neziskovými organizacemi na území města a nadále uplatňovat zavedená jednotná pravidla pro poskytování příspěvků z rozpočtu města neziskovým organizacím poskytujících sociální služby tak, aby byly dány předpoklady pro jejich další rozvoj. 

Zdravotnictví

Budeme podporovat rozvoj zdravotnických zařízení ve městě s cílem zachovat co největší dostupnost lékařské péče v městských částech. Zvláštní pozornost budeme věnovat spolupráci s významnými zdravotnickými zařízeními regionálního významu.

Budeme usilovat o transformaci jeslí na moderní zařízení s rozšířením spektra služeb pro děti mladšího předškolního věku.

Formou jednotného grantového systému budeme i nadále podporovat zdravotnická zařízení sloužícím občanům města.

Budeme pokračovat v projektu Analýza zdravotních a enviromentálních rizik a postupně realizovat vybraná doporučení.

Školství

V souvislosti s přechodem všech škol a školských zařízení na právní subjektivitu budeme usilovat o zavedení takového systému řízení, který zejména zefektivní využívání finančních prostředků ve školství. Zajistíme vznik Rad škol, jako nástroje výkonu samosprávy ve školách a školských zařízeních zřízených městem. 

Na základě demografické studie zpracujeme návrh optimalizace sítě škol na všech stupních. 

Budeme napomáhat rozvoji výuky s pomocí nových informačních a komunikačních technologií na školách. 

Ve větší míře zapojíme školy a školská zařízení do života města vyhlašováním soutěží (např. výtvarných, literárních, v pracovních dovednostech) a následnou veřejnou prezentací nejlepších prací.

I nadále budeme podporovat začlenění dětí s handicapem do základních škol. Ve spolupráci s Olomouckým krajem se zapojíme do přípravy a realizace výstavby nové speciální školy nadregionálního významu pro děti s vadami zraku.

Budeme pokračovat v podpoře preventivních akcí zaměřených na ekologickou a protidrogovou výchovu na školách s cílem rozšířit nabídku těchto akcí. 


Chceme dosáhnout zvýšení podílu akademické obce a dalších odborných institucí na řešení problémů města. Umožníme studentům vykonávat vybrané studijní praxe na odborech Magistrátu města Olomouce a v organizacích zřizovaných městem.

Kultura

Budeme i nadále pokračovat v poskytování dotací na podporu tradičních kulturních akcí. Další kulturní aktivity budou podporovány formou jednotného grantového systému za účelem zvýšení pestrosti nabídky a startu nových zajímavých aktivit k oživení kulturně-společenského života ve městě. 

Zajistíme rekonstrukci technicko-provozního zázemí budovy Moravského divadla Olomouc.

Budeme pokračovat v dalším rozvoji mezinárodní spolupráce, a to zejména v rámci Aliance evropských kulturních měst, jehož cílem je popularizace kulturního dědictví. Nadále budeme rozvíjet spolupráci s partnerskými městy. 

Výrazněji propojíme kulturní akce s aktivitami cestovního ruchu v zájmu jejich účinné propagace. Budeme nadále pokračovat ve vydávání kalendářů kulturních akcí přístupných široké veřejnosti.

Péče o památky a cestovní ruch

Zasadíme se o zvyšování povědomí obyvatel o kulturním dědictví v našem městě, a to zejména pořádáním seminářů a vydáváním publikací. Nadále budeme aktivně pracovat ve Sdružení českého dědictví UNESCO.

Nadále budeme pečovat o památky v majetku města. Prostřednictvím Magistrátu města Olomouce budeme pomáhat zabezpečovat informační servis pro majitele památek (informace o dotačních titulech apod.). Budeme realizovat další etapy Programu regenerace městské památkové rezervace.

Budeme rozvíjet prezentaci města jako atraktivního turistického cíle, a to zejména zkvalitněním propagace ve všech typech ubytovacích zařízení a cestovních kanceláří, účastí na veletrzích cestovního ruchu, pořádáním prezentací pro odborníky i média a zatraktivněním turistických internetových stránek města. 

Rozšíříme spolupráci s Olomouckým krajem, Univerzitou Palackého v Olomouci a soukromým sektorem při přípravě turistických produktů, jejich financování a vzdělávání. Podpoříme širokou nabídku akcí na výstavišti Flora a dořešení technického zázemí areálu výstaviště. 

Budeme podporovat rozvoj kongresové turistiky a cestovního průmyslu v Olomouci včetně vytváření podmínek pro budování nových ubytovacích kapacit. 

Sport a volný čas

 Dopracujeme generel rozvoje školních hřišť a sportovišť, a to zejména na sídlištích a v okrajových částech města.

Ve spolupráci s Univerzitou Palackého podpoříme úsilí o vybudování sportovně - rekreačního a oddechového centra v Olomouci - Neředíně.

Budeme i nadále pokračovat v jednotném grantovém systému, na jehož základě jsou podporovány sportovní aktivity ve městě, s důrazem na práci s mládeží.

Po vyřešení majetkových sporů týkajících se zimního stadionu, zahájíme jednání o převzetí tohoto objektu do majetku města a následně přípravu rekonstrukce zimního stadionu, jako nezbytného předpokladu pro návrat extraligy ledního hokeje do našeho města.

Ve spolupráci s provozovatelem Plaveckého stadionu v Olomouci budeme usilovat o zkvalitnění služeb areálu. Zpracujeme projekt propojení a využití areálů zimního a plaveckého stadionu a areálu SK Sigma s cílem vytvořit sportovní a rekreační centrum ve středu města. Podpoříme vybudování nového fotbalového hřiště s umělým travnatým povrchem pro celoroční využití.

Vytvoříme podmínky pro výstavbu aquaparku ve vhodné lokalitě. 
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