Uzavírka průjezdního úseku silnice II/448
Ve dnech od 11. 7. do 2. 8. 2009 bude prováděna po úsecích oprava průjezdního úseku silnice II/448 na ulicích Studentská, Dobrovského a Pasteurova..

V termínech:

· Víkend od 11. 7. – 12. 7. 2009 za úplné uzavírky mimo bus proběhne frézování na ul. Studentská od křižovatky s ul. Husova včetně  křižovatky s ul. Na Střelnici, dále frézování úseku ul. Dobrovského od křižovatky s ul. Dlouhá po křižovatku s ul. Komenského.
· 13. 7. 2009 za úplné uzavírky včetně bus proběhne na ul.Studentská pokládka povrchu komunikace

· 13. 7. – 17. 7. 2009 při částečné uzavírce bude probíhat frézování povrchu ul. Pasteurova v úseku od křižovatky s ul. Sokolovská po křižovatku s ul. Jeremenkova. Současně budou úplně uzavřeny místní komunikace, které ústí do ul. Pasteurovy - ul. Charkovského, Kaštanova a Černá cesta.
· Víkend od 18. 7. – 19. 7. 2009 za úplné uzavírky bude provedena pokládka povrchu křižovatky ulic Studentská x Na Střelnici.

· Víkend 24. 7. – 26. 7. 2009 za úplné uzavírky proběhne pokládka povrchu na ul. Dobrovského od křižovatky s ul. Dlouhá po křižovatku s ul. Komenského.

· Víkend 1. 8. – 2. 8. 2009 za úplné uzavírky proběhne pokládka povrchu na ul. Pasteurova od křižovatky s ul. Sokolovská po křižovatku s ul. Jeremenkova. 
V přílohách jsou zobrazeny objízdné trasy pro individuální automobilovou dopravu.

SO 1 – uzavírka ul. Studentská

SO 2 – uzavírka křižovatky Studentská x Na Střelnici
SO 3 – uzavírka ul. Dobrovského

SO 4 – uzavírka ul. Pasteurova

Zpracoval: Vojtěch Holý

