Úplná uzavírka silnice II/448 ul. Pasteurova, Dobrovského, Studentská v Olomouci.

Termín:

11.7. – 12.7.2009 
frézování SO1, SO2, SO3 – úplná uzavírka mimo BUS sil. II/448 ul. Studenstká od kř. s MK U Husova sboru po kř. se sil. II/446 ul. Na Střelnici včetně křižovatky; sil. II/448 ul. Dobrovského od kř. s MK ul. Dlouhá včetně této křižovatky po kř. s MK ul. Komenského

13.7.2009 
pokládka SO1 – úplná uzavírka sil. II/448 ul. Studentská od. kř. s MK U Husova sboru po kř. se sil. II/446 ul. Na Střelnici

13.7. – 17.7.2009 
frézování SO4 – částečná uzavírka sil. II/448 ul. Pasteurova od kř. se sil. II/4464 ul. Sokolovská po kř. s MK ul. Jeremenkova, úplná uzavírka ul. Gorazdovo náměstí, Charkovského, Kaštanova, Černá cesta v křižovatkách s ul. Pasteurova

18.7. – 19.7.2009 
pokládka SO2 – úplná uzavírka křižovatky sil. II/448 ul. Studentská, Dobrovského a sil. II/446 ul. Na Střelnici

25.7. – 26.7.2009
pokládka SO3 – úplná uzavírka sil. II/448 ul. Dobrovského od. kř. s MK ul. Dlouhá včetně kř. po kř. s MK ul. Komenského

1.8. – 2.8.2009 
pokládka SO4 – úplná uzavírka sil. II/448 ul. Pasteurova od kř. se sil. II/4464 ul. Sokolovská po kř. s MK ul. Jeremenkova    

  
Po dobu frézování vozovky bude umožněn průjezd autobusům po opravovaných komunikacích bez omezení. Pouze v době frézování vozovky v blízkosti zastávky Pasteurova nebude tato zastávka obsluhována. 

V době pokládky asfaltové vrstvy bude autobusový provoz upraven následovně:   

13.7.2009 – úplná uzavírka komunikace ulice Studentská

Linky č. 11, 14, 17, 18, 22, 29, 51 a 52 budou vedeny v úseku mezi Třídou Svobody a křižovatkou ulic Dobrovského x Na Střelnici v obou směrech po náhradní trase ulicemi 8. Května a Zámečnická. Autobusová zastávka Náměstí Hrdinů směr Na Střelnici bude přemístěna z ulice Legionářská na Třídu Svobody k označníku zastávky Náměstí Hrdinů platného pro linku č. 16 (v blízkosti České spořitelny).

18.7 – 19.7.2009 – úplná uzavírka křiž. Dobrovského, Na Střelnici, Studentská     

Linky č. 14, 17 a 22 budou vedeny v úseku mezi zastávkami Náměstí Hrdinů a Na Letné (Finanční úřad) v obou směrech po objízdné trase ulicemi Tř. Svobody, 8. května, Pekařská, Denisova, Nám. Republiky, 1. máje, Komenského, Dobrovského, Dlouhá. Linkami nebude obsluhována v obou směrech zastávka Na Střelnici.  

Linka č. 11 a 18 bude vedena v úseku mezi zastávkami Náměstí Hrdinů a Tomkova (Ladova) v obou směrech po objízdné trase ulicemi Tř, Svobody, Palackého, Litovelská,  Na Šibeníku a Tomkova (Dolní Hejčínská). V obou směrech nebudou obsluhovány zastávky Na Střelnici a Ladova linkou č. 18 a Na Střelnici linkou č. 11. Zastávka Finanční úřad směr Náměstí hrdinů bude přemístěna k přenosnému označníku před křižovatku ulic Lazecká x Dlouhá. 
Linka č. 51 bude vedena ze zastávky Finanční úřad na zastávku Náměstí Hrdinů po objízdné trase ulicemi Lazecká, Na Střelnici, Dolní Hejčínská, Ladova, Tomkova, Na Šibeníku, Litovelská,  Palackého a Tř, Svobody. Linkou nebude obsluhována zastávka Na Střelnici. Na zastávce Ladova bude linka odbavovat cestující u označníku směr Tomkova. 

Linka č. 52 – bude vedena ze zastávky Žižkovo náměstí na zastávku Palackého po náhradní trase ulicemi 1.máje, Nám. Republiky, Denisova, Pekařská, 8. května a Palackého. Linkou nebudou  obsluhovány zastávky DPMO a Ladova. První večerní spoj bude veden ze zastávky Ladova na zastávku Palackého po objízdné trase ulicemi Dolní Hejčínská, Ladova, Tomkova, Na Šibeníku, Litovelská, Palackého, Hynaisova, Legionářská a Palackého.

Autobusová zastávka Náměstí Hrdinů směr Na Střelnici pro výše uvedené linky bude přemístěna z ulice Legionářská na Třídu Svobody k označníku zastávky Náměstí Hrdinů platného pro linku č. 16 (v blízkosti České spořitelny).

25.7. – 26.7.2009 – úplná uzavírka komunikace ulice Dobrovského

Linka č. 14 bude vedena v úseku mezi zastávkami Na Letné a Náměstí Hrdinů v obou směrech po objízdné trase ulicemi Václava III., Dlouhá, Lazecká, Na Střelnici a Studentská. 

Linka č. 52 bude vedena mezi zastávkami Žižkovo náměstí a DPMO po náhradní trase Žižkovo náměstí, 1. máje, nám. Republiky, Hanáckého pluku, Dobrovského.

1.8.  – 2.8.2009 – úplná uzavírka komunikace ulice Pasteurova

Linky č. 14, 15, 21 budou vedeny v úseku mezi zastávkami U Bristolu (Černá cesta) a Hlavní nádraží po náhradní trase ulicemi Na Letné (Sokolovská), Husova, Masarykova a propojkou u hotelu Sigma k označníku S. Linky nebudou obsluhovat zastávky Pasteurova a Na Špici. Pro spoje ukončené na zastávce Hlavní nádraží ve směru od zastávek Čistička (Ahold), Černovír a Hesperia bude taktéž výstup u označníku S. Nástupní zastávka Hlavní nádraží směr Čistička (Ahold), Černovír a Hesperia bude umístěna u označníku J (Kosmonautů) odkud budou linky dále vedeny ulicemi Kosmonautů, Březinova, Masarykova, Husova a Na Letné (Sokolovská) bez obsluhy zastávky Na Špici. 
Linka č. 31 bude vedena ze zastávky Tržnice, plocha po objízdné trase ulicemi Tř. Svobody, Tř. 17. listopadu, Tř. Kosmonautů, propojkou kolem hotelu Sigma, Jeremenkova a Pasteurova, kde se napojí na svou původní trasu. Zpět bude vedena po stejné objízdné trase.

Linka č. 51 bude vedena ze zastávky Hlavní nádraží od označníku J (Kosmonautů) po náhradní trase ulicemi Kosmonautů, Březinova, Masarykova, Husova na zastávku U Bristolu, kde se napojí na stávající trasu. Linkou nebude obsluhována zastávka Na Špici.

Vzhledem k délce objízdných tras lze očekávat v průběhu uzavírek komunikací na autobusových linkách značná zpoždění.
V Olomouci dne 2.7.2009

Zpracoval: Jiří Dostál
