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ZŠ a MŠ Olomouc, Gorkého 39

Mgr. Stanislava Šrámková

Předmět: Člověk a jeho svět – 3.tř. -  2.vyučovací hodiny

Význam lesa, lesní společenstvo

Cíl: Pochopení významu lesa pro člověka, pěstování návyků správného chování v lese.

Pomůcky: Knížka Veverka Zrzečka,Obrázkové encyklopedie, obrázky jehličnatých a listnatých stromů, živočichů a rostlin, loutka veverky

Předchází četba úryvku  z knihy Veverka Zrzečka v hodině Čtení 

Úvod: Do třídy přichází veverka Zrzečka a má pro děti úkoly o lese.

Práce ve skupinách:

Každá skupina dostane obálku s úkolem od veverky Zrzečky. Skupiny pracují s encyklopediemi, s obrázky. Připraví odpovědi na otázky.

1.skupina – Které stromy patří do lesa? Roztřiďte na listnaté a jehličnaté.

Žáci třídí obrázky stromů, vybírají jen ty, které rostou v lese. Třídí na stromy jehličnaté a listnaté. Připraví si názvy těchto stromů.

2.skupina – Které lesní byliny najdeme v lese? Jaké jedovaté rostliny můžeme najít v lese?

Žáci vybírají ze souboru lesní rostliny. Pojmenují je. Upozorní na nebezpečí jedovatých rostlin, vyberou obrázky, pojmenují.

3.skupina -  Které houby rostou v lese? Jak se chováme při sbírání hub? 

Z obrázkového atlasu hub vyberou nejznámější jedlé houby, pojmenují. Upozorní na nebezpečí nejedlých a jedovatých hub. Vyberou obrázky jedovatých hub. Odpoví, jak se máme chovat při sbírání hub.

4.skupina - Které lesní živočichy znáš? Jak pomáhají myslivci lesním zvířatům?

Žáci vyberou ze souboru zvířat a ptáků ty, které žijí v lese, pojmenují je. Připraví si povídání o tom, jak se myslivci starají o zvěř hlavně v zimě.

5.skupina – Jaký význam má les pro člověka?  Jak ho lidé využívají a jak ho mají chránit?

Žáci si připraví odpovědi na základě svých zkušeností a vědomostí.

Vyhodnotí význam lesa z hlediska přírodních zdrojů, prostředí pro rekreaci, pro zdraví člověka. Uvědomí si nevhodné chování člověka v lese a dopad na životní prostředí. Např. znečišťování vody, odhazování odpadků.Připomenou zásady správného chování v lese.

Jednotlivé skupiny si připraví odpovědi na dané otázky a prezentují je před veverkou a ostatními žáky.Za správné odpovědi dostávají od veverky kartičky. Na kartičkách  jsou rébusy. Žáci musí poskládat správná slova a rozhodnout, které věci do lesa  nepatří.Rozhodují, kam s těmito věcmi.Třídí do připravených kontejnerů, zdůvodňují. 

Na závěr jednotlivé skupiny vytvoří myšlenkovou mapu na téma Les pro naší veverku Zrzečku. Nakreslí, jak by měl les podle jejich představ vypadat, připíší svoje zákony pro návštěvníky lesa. Nakreslí obrázky rostlin a živočichů. Zobrazí veverce Zrzečce svoji představu lesa, ve kterém bude veverka moci žít.Vypráví o svém lese.

Na závěr vystavíme jednotlivé práce. Děti si je vzájemně slovně zhodnotí. 

Popřejí veverce pěkné žití v čistém a zdravém lese. Veverka je na oplátku pozve na návštěvu do opravdového lesa, kde mohou děti porovnávat svoje představy se skutečností.







