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Příprava na hodinu přírodovědy pro 4. ročník

Kukačko zakukej!

Vypracovala:

Eva Burešová, ZŠ Mozartova, Olomouc

Datum:

5. 5. 2010

Téma: Kukačka obecná jako Pták roku 2010
Organizace: Práce na stanovištích.
Cíl:  Žák zná základní informace, týkající se života a potravy kukačky. Bude schopný informovat, proč se stala kukačka obecná Ptákem roku 2010 a v čem je odlišné její hnízdění oproti ostatním ptákům. Žák bude pracovat s interaktivní tabulí a řadu informací získávat na internetových stránkách. V hodinách bude také zahrnuto učivo z předešlých hodin – potravní řetězec a lesní přírodní společenstva.
Žák dokáže samostatně pracovat na stanovištích, určuje si pořadí úkolů. Učitel je rádcem a pomocníkem, pomáhá a koordinuje žáky na jednotlivých stanovištích
Pomůcky:

Pracovní listy
Obrazová literatura
Interaktivní tabule
Internet

Pastelky
Hodinová dotace: 2 vyučovací hodiny

1. Úvodní část

Učitel prezentuje základní informace o kukačce obecné – vzhled, prostředí, ve kterém žije, hlas kukačky, hnízdění a parazitismus kukačky. Také sdělí žákům informace o akci Pták roku 2010 a o výrazném poklesu tohoto druhu. Při prezentaci pracuje s interaktivní tabulí. 

Odkazy na jednotlivé stránky:

· Základní informace: 

http://www.birdlife.cz/index.php?ID=439
http://www.prirodainfo.cz/karta.php?cislo=221.00

· Hlas kukačky:

http://www.prirodainfo.cz/karta.php?cislo=221.00
http://www.rozhlas.cz/hlas/kukacky/_zprava/14966

· Obrázky a foto kukačky obecné:

http://www.naturfoto.cz/kukacka-obecna-fotografie-186.html

· Video, jak kukaččí mládě vyhazuje vajíčka z hnízda: 

http://www.youtube.com/watch?v=Z-Ojdxe3Bnc
· Pták roku 2010:

http://www.birdlife.cz/ptakroku

2. Představení jednotlivých stanovišť
Učitel představí žákům úkoly a činnosti na jednotlivých stanovištích. Ujistí se, zda všichni žáci rozumí všem úkolům, zodpoví případné dotazy žáků.

Žáci si posléze sami určují pořadí jednotlivých úkolů. Učitel koordinuje stanoviště s počítačem a s interaktivní tabulí.
3. Práce na jednotlivých stanovištích

1. Stanoviště

Žáci mají za úkol vyplnit pracovní list týkající se potravního řetězce. Na pomoc jim může být literatura. (B. Bafková; Přírodověda 4, Prodos, s. 70-71) anebo obrázek – viz. pracovní list pro 1.stanoviště.

2. Stanoviště

Žáci se více zaobírají, co je potravou kukačky. Vyrobí si kruh, v jejímž středu je kukačka a okolo středu děti dokreslují potravu kukačky.

Na tomto stanovišti bude list s informacemi o potravě kukačky.

„Samička nestaví hnízdo. Poletuje ve své oblasti a hledá hnízda jiných ptáků. Když objeví nehlídané hnízdo, jedno vajíčko z hnízda vyhodí a snese do něj své vajíčko. Z vajíčka se asi za 12 dní vylíhne mládě. Je velmi žravé a rychle roste. Z hnízda vyhodí všechna ostatní vajíčka nebo vylíhlá mláďata. Ptáci obětavě krmí kukaččí mládě hmyzem a larvami mnohem déle, než by krmili vlastní mláďata.

Dospělé kukačky se živí i chlupatými housenkami. Začátkem srpna odlétají na jih. Živí se lovem drobných savců, ale i ptáků.“ (B. Bafková; Přírodověda 4, Prodos, s. 66-67)
3. Stanoviště

Práce s interaktivní tabulí v programu Lesní ekosystém ze sdružení Rezekvítek. Žáci si projdou část Potravní vztahy a poté pracují s listy kvízu, kde vytváří potravní síť.

4. Stanoviště

Žáci vyhledávají na internetu a odpovídají do pracovních listů (viz. Pracovní list pro stanoviště 4).  Stránky, ze kterých budou informace zjišťovat, si určí sami. Doporučím jim však ty, jež jsem uvedla v úvodní části (viz. http://alik.idnes.cz/prave-prileta-kukacka-ptak-roku-2010-dru-/alik-alikoviny.asp?c=A100416_103831_alik-alikoviny_mrk)

5. Stanoviště

Žáci na tomto stanovišti vyplňují kvíz (viz. Pracovní list pro stanoviště 5).

Použitá literatura:

B. Bafková; Přírodověda 4, Prodos, 1993

Použité programy:

Rezekvítek; Lesní ekosystém – počítačový výukový program pro interaktivní tabuli

Použité internetové odkazy a fota:

http://alik.idnes.cz/foto.asp?c=A100206_164425_alik-alikoviny_mrk&strana=1&r=alik-alikoviny&foto=MRK310cfe_kukacka_brozura.jpg&
